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STÖBER PRODUCT RANGE

Geared Motors SMS Servo Geared Motors

Planetary Geared Motors

Right-Angle Planetary Geared Motors

Planetary Geared Hollow Shaft Motors

Helical Geared Motors

Shaft-Mounted Helical Geared Motors

Helical Bevel Geared Motors

Helical Worm Geared Motors

MGS AC Geared Motors

Helical Geared Motors

Shaft-Mounted Helical Geared Motors

Helical Bevel Geared Motors

Helical Worm Geared Motors

Electronics Inverters

Servo Inverters SDS 5000

Servo-/Frequency Inverters MDS 5000

Frequency Inverters FDS 5000

Gear Units ServoFit® Servo Gear Units

Planetary Gear Units

Right-Angle Planetary Gear Units

Helical Gear Units

Shaft-Mounted Helical Gear Units

Helical Bevel Gear Units

Helical Worm Gear Units

MGS AC Gear Units

Helical Gear Units

Shaft-Mounted Helical Gear Units

Helical Bevel Gear Units

Helical Worm Gear Units

Motors Servo Motors

Hollow Shaft Servo Motors

AC Motors

Rack and Pinion Drives

SMS
Servo Geared Motors
Motorreductores servo
Servomotoriduttori

C
a

ta
lo

g
   C

a
tá

lo
g

o
   C

a
ta

lo
g

o
S

M
S

2
0
1
1

S
T

Ö
B

E
R

A
N

T
R

IE
B

S
T

E
C

H
N

IK

1

PY/P/PA

PH /PHA 

PHQ /PHQA 

KS

C /F / KL /K /S

EZ /EZF

MDS/SDS



www.stober.com
STÖBER PRODUCT RANGE

Geared Motors SMS Servo Geared Motors

Planetary Geared Motors

Right-Angle Planetary Geared Motors

Planetary Geared Hollow Shaft Motors

Helical Geared Motors

Shaft-Mounted Helical Geared Motors

Helical Bevel Geared Motors

Helical Worm Geared Motors

MGS AC Geared Motors

Helical Geared Motors

Shaft-Mounted Helical Geared Motors
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Servo-/Frequency Inverters MDS 5000

Frequency Inverters FDS 5000

Gear Units ServoFit® Servo Gear Units

Planetary Gear Units

Right-Angle Planetary Gear Units

Helical Gear Units

Shaft-Mounted Helical Gear Units

Helical Bevel Gear Units
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Motors Servo Motors

Hollow Shaft Servo Motors

AC Motors

Rack and Pinion Drives

GAMME DE PRODUITS STÖBER

Motoréducteurs Motoréducteurs brushless SMS

Motoréducteurs planétaires

Motoréducteurs planétaires à couple conique

Motoréducteurs planetaires à arbre creux

Motoréducteurs coaxiaux

Motoréducteurs à arbres parallèles

Motoréducteurs à couple conique

Motoréducteurs à roue et vis sans fin

Motoréducteurs triphasés MGS

Motoréducteurs coaxiaux

Motoréducteurs à arbres parallèles

Motoréducteurs à couple conique

Motoréducteurs à roue et vis sans fin

Électronique Convertisseurs

Servoconvertisseurs SDS 5000

Servo-/convertisseurs de fréquence MDS 5000

Convertisseurs de fréquence FDS 5000

Réducteurs Réducteurs brushless ServoFit®

Réducteurs planétaires

Réducteurs planétaires à couple conique

Réducteurs coaxiaux

Réducteurs à arbres parallèles

Réducteurs à couple conique

Réducteurs à roue et vis sans fin

Réducteurs triphasés MGS

Réducteurs coaxiaux

Réducteurs à arbres parallèles

Réducteurs à couple conique

Réducteurs à roue et vis sans fin

Moteurs Moteurs brushless

Moteurs brushless à arbre creux

Moteurs triphasés

Entraînements à crémaillères



Contents
SMS

Servo Geared Motors

Resumen del
contenido Servomotor-
reductores SMS

1ID 442213.01 - 11.11

Indice
SMS

Servomotoriduttori

www.stober.com

SMS C
• Helical Geared Motors
• Motorreductores coaxiales
• Motoriduttori coassiali

• General
• Generalidades
• Generalità

EZ + EZF 
• Servo Motors 
• Motores servo 
• Servomotori 
POSIDRIVE® MDS 5000 + POSIDYN® SDS 5000
• Servo Inverters
• Convertidores digitales servo 
• Azionamenti 

SMS P
• Planetary Geared Motors
• Motorreductores planetarios
• Motoriduttori planetari

SMS PKX + PK 
• Right-Angle Planetary Geared Motors
• Motorreductores planetarios ortogonales
• Motoriduttori planetari -rinvio angolo / -coppia conica
SMS PH + PHV
• Planetary Geared Motors
• Motorreductores planetarios
• Motoriduttori planetari

SMS PHKX + PHK
• Right-Angle Planetary Geared Motors
• Motorreductores planetarios ortogonales
• Motoriduttori planetari -rinvio angolo / -coppia conica

SMS F
• Shaft-Mounted Helical Geared Motors
• Motorreductores de ejes paralelos
• Motoriduttori pendolari
SMS KL
• Helical Bevel Geared Motors
• Motorreductores cónicos
• Motoriduttori a coppia conica

SMS S
• Helical Worm Geared Motors
• Motorreductores corona vis sin fín
• Motoriduttori vite senza fine

SMS PA
• Planetary Geared Motors with low backlash
• Motorreductores planetarios de juego reducido
• Motoriduttori planetari a gioco ridotto

SMS PHA + PHVA
• Planetary Geared Motors with low backlash
• Motorreductores planetarios de juego reducido
• Motoriduttori planetari a gioco ridotto

SMS KS
• Right-Angle Servo Geared Motors
• Motorreductores servo ortogonales
• Servomotoriduttori ortogonali

SMS PHQ 
• Planetary Geared Motors
• Motorreductores planetarios
• Motoriduttori planetari
SMS PHQA 
• Planetary Geared Motors with low backlash
• Motorreductores planetarios de juego reducido
• Motoriduttori planetari a gioco ridotto

SMS K
• Helical Bevel Geared Motors
• Motorreductores cónicos
• Motoriduttori a coppia conica

SMS PHQK
• Right-Angle Planetary Geared Motors
• Motorreductores planetarios ortogonales
• Motoriduttori planetari -rinvio angolo / -coppia conica

SMS PY
• Planetary Geared Hollow Shaft Motors
• Motorreductores planetarios con eje hueco
• Motoriduttori planetari ad albero cavo

PP
HH
QQ
KK

AA

MM

EE

PP

PP
YY

PP
AA

PP
KK

PP
HH

PP
HH
AA

PP
HH
QQ
PP
HH
QQ
AA

PP
HH
KK

KK
SS

CC

FF

KK
LL

KK

SS



EZ Servo Motors

EZF Hollow Shaft Servo Motors
Rated torque MN = 2.3 - 21.3 Nm

Contents
SMS

Servo Geared Motors

EZ Motores servo

EZF Motores servo con eje hueco
Par nominal MN = 2,3 - 21,3 Nm

Resumen del
contenido Servomo-
torreductores SMS
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Indice
SMS

Servomotoriduttori

EZ Servomotori

EZF Servomotori ad albero cavo
Coppia nominale MN = 2,3 - 21,3 Nm

POSIDRIVE® MDS 5000

POSIDYN® SDS 5000

Servo inverters
Rated current IN = 1.5 A ... 60 A
Maximum current Imax = 3 A ... 150 A

POSIDRIVE® MDS 5000

POSIDYN® SDS 5000

Convertidores digitales servo
Corriente de dimensionamiento
IN = 1,5 A ... 60 A
Corriente máxima Imáx = 3 A ... 150 A

POSIDRIVE® MDS 5000

POSIDYN® SDS 5000

Azionamenti
Corrente nominale IN = 1,5 A ... 60 A
Corrente massima Imax = 3 A ... 150 A
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SMS PY Planetary Geared 

Hollow Shaft Motors
Flange hollow shaft ø 28 and 38 mm
Acceleration torque M2B = 47 - 500 Nm
Ratio i = 3 - 27
Backlash ≤ 3 - 4 arcmin

SMS P, PA, PKX, PK, PH, PHV, PHA,

PHVA, PHKX, PHK, PHQ, PHQA, PHQK

Servo Geared Motors
Acceleration torque M2B = 22 - 22000 Nm
Ratio i = 3 - 591
Backlash ≤ 1 - 8.5 arcmin

Motorreductores planetarios

con eje hueco SMS PY
Eje con brida ø 28 y 38 mm
Par de aceleración M2B = 47 - 500 Nm
Relación de reducción i = 3 - 27 
Juego de giro ≤ 3 - 4 arcmin

Servomotorreductores

SMS P, PA, PKX, PK, PH, PHV, PHA,

PHVA, PHKX, PHK, PHQ, PHQA, PHQK
Par de aceleración M2B = 22 - 22000 Nm
Relación de reducción i = 3 - 591 
Juego de giro ≤ 1 - 8,5 arcmin

SMS Motoriduttori planetari 

ad albero cavo PY
Albero flangiato ø 28 e 38 mm
Coppia di accelerazione M2B = 47 - 500 Nm
Rapporto di riduzione i = 3 - 27 
Gioco ≤ 3 - 4 arcmin

SMS Servomotoriduttori 

P, PA, PKX, PK, PH, PHV, PHA, PHVA,

PHKX, PHK, PHQ, PHQA, PHQK
Coppia di accelerazione M2B = 22 - 22000 Nm
Rapporto di riduzione i = 3 - 591 
Gioco ≤ 1 - 8,5 arcmin



SMS C, F, KL, K, S Servo Geared Motors
Acceleration torque M2B = 16 - 6870 Nm
Ratio i = 2 - 381 
Backlash ≤ 1.5 - 20 arcmin
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Servo Geared Motors

Resumen del
contenido Servomo-
torreductores SMS
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Indice
SMS

Servomotoriduttori

SMS Servomotoriduttori C, F, KL, K, S
Coppia di accelerazione M2B = 16 - 6870 Nm
Rapporto di riduzione i = 2 - 381
Gioco ≤ 1,5 - 20 arcmin

Servomotorreductores SMS C, F, KL, K, S
Par de aceleración M2B = 16 - 6870 Nm
Relación de reducción i = 2 - 381 
Juego de giro ≤ 1,5 - 20 arcmin

SMS KS Right-Angle Servo Geared Motors
Acceleration torque M2B = 48 - 400 Nm
Ratio i = 6 - 80 
Backlash ≤ 2,5 - 6 arcmin

Servomotorreductor ortogonal SMS KS
Par de aceleración M2B = 48 - 400 Nm
Relación de reducción i = 6 - 80 
Juego de giro ≤ 2,5 - 6 arcmin

SMS Servomotoriduttori ortogonali KS
Coppia di accelerazione M2B = 48 - 400 Nm
Rapporto di riduzione i = 6 - 80 
Gioco ≤ 2,5 - 6 arcmin

ID 442213.01 - 11.11



Contents A
STÖBER SMS Servo Geared Motors A2
Permissible shaft loads
Output shaft A5
Drive Selection A10
Drive Selection - Reversing operation
planetary gear units A11
Notes to the dimensioned drawings A12
Rotating directions SMS gear units A13
Oil equalizing tank A17

Resumen del contenido A
STÖBER Servomotorreductores SMS A2
Carga admisible sobre el eje 
Eje de salida A5
Proyecto del accionamiento A10
Proyecto del accionamiento - Operación
reversible reductores planetarios A11
Indicaciones sobre las páginas de 
dibujos acotados A12
Sentido de giro reductores SMS A13
Recipiente compensador de aceite A17
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AA

A1

Generalidades GeneralitàGeneral

Indice A
Servomotoriduttori STÖBER SMS A2
Carico sull’albero ammesso d’uscita A5
Selezione azionamento A10
Selezione azionamento - Funziona-
mento reversibile riduttori planetari A11
Note sulle pagine con i disegni quotati A12
Senso di rotazione dei servoriduttori SMS A13
Serbatoio di compensazione olio A17
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STÖBER 

Stable direct
mounting

Montaje directo 
estable

Montaggio diretto
stabile 

Compact
design
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STÖBER
SMS

Servo Geared Motors

STÖBER
Servomotorreducto-
res SMS

STÖBER
SMS

Servomotoriduttori

SMS compact design

The direct mounting of the EZ servo motor
without motor adapter and without coupling
offers many advantages. 

• High dynamics
• Lower weight
• Smaller installation space
• Cost reduction due to fewer components
• No installation time for motor mounting 
• Simple selection and ordering procedure 

Other advantages include high EMC reliability
due to STÖBER system cables and the availa-
bility of an electronic motor nameplate. 

Particularly in combination with a STÖBER
inverter, the single components of a servo axis
can be optimally adjusted to a special applica-
tion. And single-source system responsibility
also offers cost advantages over the long term. 

Diseño compacto SMS

El montaje directo de los motores servo EZ sin
adaptador ni acoplamiento ofrece muchas ven-
tajas. 

• Relación de momento de giro/volumen 
máxima

• Gran dinámica para una potencia de 
ciclo/máquina máxima

• Sincronismo de gran precisión
• Opcionalmente con refrigeración por agua 

en la brida A para motor y reductor

• Reducción de los costes gracias al uso de 
menos componentes

• El montaje del motor no requiere tiempo de 
instalación

• Selección y pedido más sencillos

Otras ventajas son el alto nivel de seguridad
electromagnética gracias a los cables de siste-
ma STÖBER y la disponibilidad de una placa de
características del motor electrónica. 

Especialmente en combinación con un con-
vertidor STÖBER, los distintos componentes
de un servoeje se pueden adaptar de forma
óptima a una aplicación especial. Además, la
responsabilidad única del sistema también
ofrece ventajas económicas a largo plazo.

Struttura compatta SMS

Il montaggio diretto dei servomotori EZ, senza
l’utilizzo di giunti e adattatori, offre numerosi
vantaggi. 

• Massimo rapporto di coppia / volume
• Elevata dinamica per massime prestazioni 

di ciclo e di macchina 
• Funzionamento preciso e regolare 
• Optional: raffreddamento ad acqua nella 

flangia A per motore e riduttore 
• Riduzione dei costi grazie al minor numero

di pezzi necessari 
• Nessuna perdita di tempo per il montaggio 

e l’installazione del motore 
• Scelta semplice e procedura di ordinazione 

facile e veloce

Altre caratteristiche vantaggiose sono la note-
vole sicurezza dell'EMV grazie al sistema di
cavi STÖBER e la disponibilità di un cartellino
elettronico per l’identificazione del modello del
motore. 

Specialmente se utilizzati in abbinamento a un
azionamento STÖBER, i singoli componenti
del servoasse potranno essere regolati in
modo ottimale per rispondere al meglio ai vari
specifici utilizzi. In tutto questo, il servizio di
responsabilità del sistema a tutto tondo offre
inoltre notevoli vantaggi economici a lungo ter-
mine. 
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STÖBER
SMS

Servomotoriduttori

STÖBER servo motor (B side opened) with the
digital EnDat® 2.2 absolute value encoder on
the motor shaft (B-side) for purely digital data
communication. 

This encoder provides the motor with memory
space for the electronic nameplate which is
read out by the STÖBER servo inverters during
start up.

Motor servo STÖBER (lado B abierto) con
encoder absoluto digital EnDat® 2.2 en el eje
del motor (lado B) para ofrecer una comunica-
ción de datos plenamente digital. 

Gracias a este encoder, el motor dispone de
una memoria para la placa de características
electrónica a la cual acceden los convertidores
digitales servo STÖBER durante la acelera-
ción.

Servomotore STÖBER (lato B aperto) con
encoder digitale assoluto EnDat® 2.2 posto
sull’albero motore (lato B) per una trasmissio-
ne dei dati completamente digitale. 

Grazie a questo encoder il motore dispone di
uno spazio di memoria per il cartellino elettro-
nico di identificazione del modello, che viene
rilevato dai azionamenti STÖBER nel momen-
to in cui si avvia. 

MQ - Motor adapter square
Adaptador de motor cuadrado
Adattatore motore quadro

ME/MF - Motor adapter with EasyAdapt® /
FlexiAdapt® coupling
Adaptador de motor con acoplamiento 
EasyAdapt® / FlexiAdapt®
Adattatore motore con giunto
EasyAdapt® / FlexiAdapt®

MB - Motor adapter square with brake
Adaptador de motor cuadrado con freno
Adattatore motore quadrato con freno

MEC/MFC - Motor adapter with
EasyAdapt®/FlexiAdapt® coupling and venti-
lator module ServoCool
Adaptador de motor con acoplamiento 
EasyAdapt® / FlexiAdapt® y módulo de 
ventilador ServoCool
Adattatore motore con giunto EasyAdapt® / 
FlexiAdapt® e modulo ventilatore ServoCool

SMS Modular System

The uniform modularity and the wide variety of
SMS components offer maximum opportuni-
ties for individually optimized and, at the same
time, super compact servo geared motors. 

Sistema modular SMS

La uniformidad modular y la variedad de com-
ponentes SMS ofrecen todo tipo de opciones
para los motorreductores servo optimizados
de forma individual y, al mismo tiempo, súper
compactos.

Sistema modulare SMS

La notevole modularità e la grande varietà dei
componenti SMS offrono la migliore possibilità
di realizzare dei servomotoriduttori personali-
zzati, ottimizzati secondo le esigenze del caso,
e nel contempo super-compatti. 



STÖBER
SMS

Servo Geared Motors

STÖBER
Servomotorreducto-
res SMS

A4 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com
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Servomotoriduttori

Lubrificanti e manutenzione

I riduttori consegnati sono pronti all’uso, riempi-
ti con lubrificante di qualità. 
In condizioni di funzionamento normali per i ri-
duttori da C6 a C9, da K5 a K10 è opportuno un
cambio dell’olio dopo 10000 ore di funziona-
mento (per funzionamento ad umido, dopo
5000 ore di funzionamento). Da S0 a S4 è op-
portuno un cambio dell’olio dopo 5000 ore.
Non si rende necessario nessun cambio dell’o-
lio per tutti gli altri riduttori in condizioni di fun-
zionamento normali.
La quantità d’olio, dipendente dal montaggio, è
indicata sulla targhetta di identificazione.
Informazioni dettagliate sulle specie e quantità
di lubrificante si possono reperire su Internet
(ID 441871).
Per istruzioni d’uso e di manutenzione esau-
rienti si rimanda ai manuali corrispondenti su In-
ternet.
www.stober.com

Tenuta olio

I riduttori STÖBER sono dotati di anelli di tenu-
ta radiali di alta qualità e la tenua è controllata in
fabbrica. Gli anelli di tenuta radiali sono compo-
nenti soggetti ad usura, pertanto non si può
escludere completamente il verificarsi di perdi-
te durante la vita del riduttore.
Se i riduttori sono impiegati in combinazione
con materiali incompatibili con l’olio, sulla mac-
china si devono eventualmente adottare misu-
re che – in caso di perdita – escludano contatti
diretti con l’olio del riduttore.

Verniciatura

nero RAL 9005

Tipo di protezione

IP65

Lubricantes y mantenimiento

Los reductores son suministrados con
lubricante de alta calidad listos para la opera-
ción. 
Bajo condiciones normales de operación en los
engranajes C6 a C9, K5 a K10 debiera efectuar-
se un cambio de aceite después de 10000 ho-
ras de operación (en caso de operación húme-
da después de 5000 horas de operación). S0 a
S4 un cambio de aceite después de 5000 horas.
En todos otros reductores no es necesario nin-
gún cambio de aceite bajo condiciones norma-
les de operación. 
La cantidad de aceite necesaria en función de
la instalación está indicada sobre la placa de ca-
racterísticas. 
Ud. puede tomar del Internet informaciones de-
talladas con respecto a las clases y cantidades
de lubricante (ID 441871).
Instrucciones detalladas de operación y de
mantenimiento se obtienen de las respectivas
instrucciones de operación en Internet.
www.stober.com

Hermeticidad de aceite

Los reductores STÖBER están equipados con
anillos retén de alta calidad y comprobados en
fábrica a la hermeticidad de aceite. Anillos retén
son piezas de desgaste, por eso no pueden ser
excluidas totalmente fugas a lo largo del tiem-
po de uso del reductor.
De ser necesario, durante el uso del reductor en
relación con bienes incompatibles con aceite,
deberán ser adoptadas medidas por el lado de
la máquina, que eviten en el caso de una fuga,
un contacto directo con el aceite del reductor.

Color

negro RAL 9005

Tipo de protección

IP65

Lubricants and Maintenance

The gear units come filled with high-grade lubri-
cant, ready for use. 
Under normal operating conditions for gear unit
types C6 to C9 and K5 to K10 an oil change is
recommended after 10000 hours of operation
(and after 5000 hours if operated under wet
conditions). S0 to S4 always need an oil change
after 5000 hours.
No oil change will be required under normal op-
erating conditions for all other gear unit types.
The filling quantity is dependent on the
mounting and is given on the rating plate.
Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).
For detailed operating and maintenance instruc-
tions see the respective Operating Instructions
on our website.
www.stober.com

Oil-tightness

STÖBER gear units come with top quality radi-
al oil seals and are tested for their oil-tightness
by the manufacturer. 
Since radial shaft sealing rings are parts which
are subject to wear, leakage cannot be totally
excluded over the life of the gearbox.
Therefore, for operation with oil-incompatible
goods, measures on the machine side should
be taken to avoid direct contact with the gear oil
in case of leakage. 

Paint finish

black RAL 9005

Enclosure type

IP65
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I carichi albero consentiti (F2A, F2R, M2K) valgo-
no per dimensioni albero come da catalogo e
numero di giri dell’albero d’uscita pari a 
EZ, EZF, PY, P(A), PK(X), PH(A), PHV(A), PHK(X),

PHQ(A), PHQK, KS, KL: n2X  100 rpm
C, F, K, S: n2X  20 rpm
Per numero di giri superiore si applicano le for-
mule di seguito riportate.

I valori indicati per F2R e F2RB fanno riferimen-
to, in caso di alberi pieni (G, P, V), alla mezzeria
dell’albero d’uscita:
EZ: x2=l/2
P(A), PK(X), KS: x2=l2/2
C, F, KL, K, S: x2=l/2
In caso di incidenza eccentrica del carico,
nonché, più in generale, in caso di alberi cavi (A,
F, S), è possibile determinare le forze trasversali
ammesse in base alla coppia di ribaltamento
consentita M2K e M2KB, utilizzando le apposite
formule. Ad ogni modo, queste non possono
superare le forze trasversali comprovate e con-
sentite. Le forze trasversali rilevate fanno riferi-
mento alla estremitá dell’albero cavo (x2=0).
IIn caso di pignone a dentatura elicoidale oc-
corre sommare geometricamente le forze radia-
li e tangenziali.
In caso di arresto di emergenza (variazioni di
carico max. 1000) è possibile moltiplicare per il
fattore 2 i valori consentiti riportati nella tabella,
relativi a F2A, F2R e M2K.
Formule:
C2K Rigidità al ribaltamento
F2A Forza assiale
F2R Forza radiale nominale
F2rä Forza radiale equivalente
F2RB Forza radiale di accelerazione
M2K Coppia di ribaltamento nominale
M2kä Coppia di ribaltamento equivalente
M2KB Coppia di ribaltamento 

di accelerazione
z2 Fattore di distanza
Esecuzione albero:
A = albero cavo
F = albero cavo flangiato
G = albero liscio 
P = albero con chiavetta
S = albero cavo con disco di serraggio
V = albero pieno (i valori valgono per l’esecuzio-

ne monolaterale, per l’esecuzione 
bilaterale F2R · 0,7 / M2K · 0,7)

Indici:
Le lettere maiuscole rappresentano i valori
consentiti, le minuscole i valori disponibili.

Las cargas admisibles sobre el eje (F2A, F2R,
M2K) valen para dimensiones del eje según ca-
tálogo y velocidades de salida de
EZ, EZF, PY, P(A), PK(X), PH(A), PHV(A), PHK(X),

PHQ(A), PHQK, KS, KL: n2X  100 rpm
C, F, K, S: n2X  20 rpm
Para velocidades mayores valen las fórmulas in-
dicadas más abajo.

Los valores especificados para F2R y F2RB ha-
cen referencia a ejes macizos (G, P, V) en el cen-
tro del eje de salida: 
EZ: x2=l/2
P(A), PK(X), KS: x2=l2/2
C, F, KL, K, S: x2=l/2
Con ataque excéntrico de la fuerza  y, por regla
general, en los ejes huecos (A, F, S), las fuerzas
transversales admisibles se pueden calcular a
partir de los pares de vuelco admisibles M2K y
M2KB utilizando las fórmulas pertinentes. No
obstante, no pueden sobrepasar las fuerzas ra-
diales admisibles especificadas.  Las fuerzas
transversales expuestas están basadas en los
extremos del eje hueco (x2=0). 
En el caso de los piñones de dentado helicoidal
también deben agregarse geométricamente las
fuerzas axiales y radiales. 
En el modo de PARADA DE EMERGENCIA
(cambio de carga máx. 1.000), los valores ad-
misibles de la tabla para F2A, F2R y M2K se
pueden multiplicar por el factor 2.
Fórmulas:
C2K Rigidez al vuelco
F2A Fuerza axial
F2R Fuerza radial nominal
F2rä Fuerza radial equivalente  
F2RB Fuerza radial de aceleración
M2K Par de vuelco nominal
M2kä Par de vuelco equivalente
M2KB Par de vuelco de aceleración
z2 Factor de separación
Ejecución del eje:
A = eje hueco
F = eje hueco con brida
G = eje  liso
P = eje con chaveta 
S = eje hueco con disco de contracción
V = eje macizo (los valores valen para 

ejecución unilateral, para ejecución 
bilateral F2R · 0,7 / M2K · 0,7)

Índices:
Mayúsculas son valores admisibles, minúscu-
las son valores existentes.

The permissible shaft loads (F2A, F2R, M2K) are
valid for shaft dimensions given in the catalogue
and output speed 
EZ, EZF, PY, P(A), PK(X), PH(A), PHV(A), PHK(X),

PHQ(A), PHQK, KS, KL: n2X  100 rpm
C, F, K, S: n2X  20 rpm
The formulas below are valid for higher speeds.

For solid shafts (G, P, V) the quoted values for
F2R and F2RB apply to the middle of the output
shaft: 
EZ: x2=l/2
P(A), PK(X), KS: x2=l2/2
C, F, KL, K, S: x2=l/2
If the load incidence is excentric and generally
on hollow shafts (A, F, S) the permissible shear-
ing forces can be determined from the permis-
sible tilting torque M2K and M2KB acc. to the for-
mulas. However, these are not allowed to ex-
cess the stated perm. shearing forces.  The
shearing forces stated refer to the end of the
hollow shaft (x2=0). 
For helical toothed pinions, axial and radial
forces are added geometrically.
During EMERGENCY OFF operation (max.
1000 load change), the permissible values in the
table for F2A, F2R and M2K, can be multiplied by
a factor of 2. 
Formulas:
C2K tilting stiffness
F2A Axial load
F2R rated radial load
F2rä equivalent radial load
F2RB acceleration radial load
M2K rated tilting torque 
M2kä equivalent tilting torque 
M2KB acceleration tilting torque
z2 distance factor
Shaft design:
A = hollow shaft
F = flange hollow shaft
G = plain shaft
P = shaft with key
S = hollow shaft with shrink disk
V = solid shaft

(figures are valid for one sided design, for 
double sided design F2R · 0.7 / M2K · 0.7)

Index:
Big letters are permissible figures, small letters
are existing figures.
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Typ z2 F2A F2R M2K C2K

[mm] [N] [N] [Nm] [Nm/
arcmin]

EZ401 19,5 550 1800 62 -
EZ402 19,5 550 1800 71 -
EZ404 19,5 550 1800 71 -
EZ501 19,5 750 2000 79 -
EZ502 19,5 750 2400 95 -
EZ503 19,5 750 2400 107 -
EZ505 19,5 750 2400 107 -
EZ701 24,5 1300 3500 173 -
EZ702 24,5 1300 4200 208 -
EZ703 24,5 1300 4200 208 -
EZ705 24,5 1300 4200 225 -
EZF501 21,5 750 2400 52 93
EZF502 21,5 750 2400 52 114
EZF503 21,5 750 2400 52 124
EZF505 21,5 750 2400 52 121
EZF701 24,0 1300 3700 89 112
EZF702 24,0 1300 3900 94 157
EZF703 24,0 1300 4100 98 234
EZF705 24,0 1300 4200 101 287
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Permissible shaft 
loads
Output shaft

Carga admisible 
sobre el eje
Eje de salida

Carico sull’albero 
ammesso
Albero d’uscita

Typ z2 F2A F2R F2RB M2K M2KB C2K

[mm] [N] [N] [N] [Nm] [Nm] [Nm/arcmin]

PY5 88,0 4150 5029 5429 440 475 340
PY7 110,0 5000 9070 13605 1000 1500 700
P2 17,0 500 1200 1300 34 36 -
P3 21,0 1000 2500 2500 88 88 -
P4 22,0 1500 4000 4500 160 180 -
P5 23,0 2300 6500 7000 338 364 -
P7 26,0 2900 8000 9000 536 603 -
P8 28,0 4700 13000 18000 897 1242 -
P9 40,0 6000 18000 27000 1665 2498 -
PH3 62,0 1650 1613 1613 100 100 53
PH4 84,0 2150 3095 3571 260 300 160
PH5 97,0 4150 4536 4897 440 475 380
PH7 88,0 6150 17045 17045 1500 1500 500
PH8 126,0 10050 27778 27778 3500 3500 1550
PH9 155,0 33000 48387 70968 7500 11000 7500
PH10 171,0 50000 51462 73099 8800 12500 9500
PHA3 62,0 1650 1613 1613 100 100 53
PHA4 84,0 2150 3095 3571 260 300 160
PHA5 97,0 4150 4536 4897 440 475 380
PHA7 88,0 6150 17045 17045 1500 1500 500
PHA8 126,0 10050 27778 27778 3500 3500 1550
PHA9 155,0 33000 48387 70968 7500 11000 7500
PHA10 171,0 50000 51462 73099 8800 12500 9500
PHQ7 88,0 6150 17045 17045 1500 1500 500
PHQ8 126,0 10050 27778 33333 3500 4200 1550
PHQ9 155,0 33000 48387 70968 7500 11000 7500
PHQ10 171,0 50000 51462 73099 8800 12500 9500
PHQ11 231,0 60000 47619 60606 11000 14000 11500
PHQA7 88,0 6150 17045 17045 1500 1500 500
PHQA8 126,0 10050 27778 33333 3500 4200 1550
PHQA9 155,0 33000 48387 70968 7500 11000 7500
PHQA10 171,0 50000 51462 73099 8800 12500 9500
PHV9 155,0 33000 48387 70968 7500 11000 7500
PHV10 171,0 50000 51462 73099 8800 12500 9500
PHVA9 155,0 33000 48387 70968 7500 11000 7500
PHVA10 171,0 50000 51462 73099 8800 12500 9500

Typ z2 F2A F2R F2RB M2K M2KB

[mm] [N] [N] [N] [Nm] [Nm]

P3 24,0 1400 2750 2750 105 105
P4 25,0 2250 4500 5000 194 215
P5 29,0 3500 7000 8000 406 464
P7 31,0 4500 9000 10000 648 720
P8 35,0 7500 15000 18000 1140 1368
P9 51,0 10000 20000 30000 2070 3105
PA3 24,0 1400 2750 2750 105 105
PA4 25,0 2250 4500 5000 194 215
PA5 29,0 3500 7000 8000 406 464
PA7 31,0 4500 9000 10000 648 720
PA8 35,0 7500 15000 18000 1140 1368

Typ z2 F2A F2R F2RB M2K M2KB

[mm] [N] [N] [N] [Nm] [Nm]

P3 21,0 600 3000 3000 105 105
P4 22,0 1000 5000 5000 200 200
P5 23,0 1600 8000 8000 416 416
P7 26,0 2000 10000 10000 670 670
P8 28,0 3600 18000 18000 1242 1242
P9 40,0 5000 27000 35000 2500 3238

D Reinforced bearings (axial)

Apoyo reforzado (axial)

Supporto rinforzato (assiale)

R Normal bearings

Apoyo normal

Supporto normale

Z Reinforced bearings (radial)

Apoyo reforzado (radial)

Supporto rinforzato (radiale)
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AA

Permissible shaft 
loads
Output shaft

Carga admisible 
sobre el eje
Eje de salida

Carico sull’albero 
ammesso
Albero d’uscita
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Typ z2 F2A F2R F2RB M2K M2KB

[mm] [N] [N] [N] [Nm] [Nm]

KS4 34,0 4000 5000 5000 260 260
KS5 40,0 6000 8000 8000 550 550
KS7 51,0 10000 10000 10000 920 920

Typ z2 F2A F2R F2RB M2K M2KB

[mm] [N] [N] [N] [Nm] [Nm]

KS4 38,0 4000 6842 10263 260 390
KS5 45,0 6000 12222 18333 550 825
KS7 55,0 10000 16727 25091 920 1380

Typ z2 F2A F2R F2RB M2K M2KB

[mm] [N] [N] [N] [Nm] [Nm]

KS4 36,0 4000 5000 5000 260 260
KS5 42,0 6000 8000 8000 550 550
KS7 52,0 10000 10000 10000 920 920

Per la vita dei cuscinetti Lh si ha (ED 40%):

Lh > 10000 h per M2K/M2k < 1,25 e > 1
Lh > 20000 h per M2K/M2k > 1,25 e < 1,5
Lh > 30000 h per M2K/M2k > 1,5

Per una durata d’inserzione diversa si ha:

Le forze, le coppie e i momenti ammessi sono

validi solo in caso di utilizzo delle superfici di

accoppiamento (carcassa, albero flangiato).

Cuscinetti consigliat P, PA, PKX, PK:

Normal bearings / Apoyo normal / 
Supporto normale R (radial)

Axial reinforced bearings / Apoyo axial
reforzado / Supporto assiale rinforzato D

Radial reinforced bearings / Apoyo radial
reforzado / Supporto radiale rinforzato Z

G/P Solid shaft · Eje macizo · Albero pieno F Flange hollow shaft · Eje hueco con brida · Albero cavo flangiato

S Hollow shaft with shrink disk · Eje hueco con disco de 

contracción · Albero cavo con disco di serraggio

KS Solid shaft · Eje macizo ·

Albero pieno

KS Flange hollow shaft · Eje hueco

con brida · Albero cavo flangiato

KS Hollow shaft · Eje hueco · 

Albero cavo

Asignación recomendada de los rodamien-

tos P, PA, PKX, PK:

Para la vida útil Lh de los rodamientos vale

(ED  40%):

Lh > 10000 h para M2K/M2k < 1,25 y > 1
Lh > 20000 h para M2K/M2k > 1,25 y < 1,5
Lh > 30000 h para M2K/M2k > 1,5
Para otra duración de funcionamiento vale:

Las fuerzas y los pares admisibles única-

mente son válidos si se utilizan los bordes

de ajuste (carcasa, eje con brida).

For the bearing lifetime Lh is valid (ED 40%):

Lh > 10000 h if M2K/M2k < 1.25 and > 1
Lh > 20000 h if M2K/M2k > 1.25 and < 1.5
Lh > 30000 h if M2K/M2k > 1.5

For other duty ratio is valid:

The permissible loads and torques are only

valid when using the pilot diameters (hous-

ing, flange shaft).

Recommendation bearing allocation P, PA,

PKX, PK:
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Permissible shaft 
loads
Output shaft

Carga admisible 
sobre el eje
Eje de salida

Carico sull’albero 
ammesso
Albero d’uscita
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C solid shaft · Eje macizo · Albero pieno F solid shaft · Eje macizo · Albero pieno F hollow shaft · Eje hueco · Albero cavo

KL/K/S solid shaft · Eje macizo · Albero pieno KL/K/S hollow shaft · Eje hueco · Albero cavo

Typ z2 F2A F2R M2K

[mm] [N] [N] [Nm]

F1 30,0 900 4200 175
F2 33,0 1200 5400 250
F3 33,0 1350 7500 375
F4 39,0 1900 9250 550
F6 45,0 2200 12500 800
KL1 18,5 250 1250 43
KL2 22,0 560 2800 118
K1 40,0 1900 5000 240
K2 42,0 2100 6000 310
K3 45,0 2400 7000 380
K4 52,0 3500 11200 740
K5 39,0 2500 13450 1000
K6 42,0 3000 16000 1300
K7 45,0 4100 22000 2100
K8 50,0 5300 29000 2600
K9 56,0 7000 65000 3600
K10 56,0 9000 80000 5000
S0 25,0 1050 3500 150
S1 32,0 1650 5000 200
S2 35,0 1700 7000 350
S3 39,0 2100 10000 600
S4 40,0 2800 13000 800

A Hollow shaft 

Eje hueco 

Albero cavo 

Typ z2 F2A F2R M2K

[mm] [N] [N] [Nm]

F1 30,0 900 4200 175
F2 33,0 1200 5400 250
F3 33,0 1350 7500 375
F4 39,0 1900 9250 550
F6 45,0 2200 12500 800
KL1 18,5 250 1250 43
KL2 22,0 560 2800 118
K1 40,0 1900 5000 240
K2 42,0 2100 6000 310
K3 45,0 2400 7000 380
K4 52,0 3500 11200 740
K5 39,0 2500 13450 1000
K6 42,0 3000 16000 1300
K7 45,0 4100 22000 2100
K8 50,0 5300 29000 2600
K9 56,0 7000 65000 3600
K10 56,0 9000 80000 5000
S0 25,0 1050 3500 150
S1 32,0 1650 5000 200
S2 35,0 1700 7000 350
S3 39,0 2100 10000 600
S4 40,0 2800 13000 800

S Hollow shaft with shrink disk

Eje hueco con disco de contracción

Albero cavo con disco di serraggio
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AA

Permissible shaft 
loads
Output shaft

Carga admisible 
sobre el eje
Eje de salida

Carico sull’albero 
ammesso
Albero d’uscita

Typ z2 F2A F2R M2K

[mm] [N] [N] [Nm]

C0 20,0 500 1900 80
C1 30,0 850 3400 190
C2 30,0 1050 4200 260
C3 30,0 1400 5650 350
C4 35,0 2400 9700 750
C5 42,0 3000 11000 900
C6 40,0 4000 16000 1500
C7 45,0 5500 22000 2400
C8 50,0 7500 30000 3700
C9 55,0 9500 37000 5200
F1 35,0 1100 4200 260
F2 41,0 1400 5400 400
F3 43,0 1900 7500 600
F4 44,0 2350 9250 800
F6 44,0 3100 12500 1200
KL1 20,0 380 1900 68
KL2 22,0 560 2800 118
K1 40,0 1900 5000 360
K2 42,0 2100 6000 430
K3 45,0 2400 7000 525
K4 52,0 3500 11200 1050
K5 72,0 3500 13450 1580
K6 72,0 4000 16000 1960
K7 85,0 5500 22000 3200
K8 60,0 7250 29000 3800
K9 87,0 16500 65000 11200
K10 84,0 25000 80000 15200
S0 31,0 1050 3500 180
S1 37,0 1650 5000 350
S2 38,0 2400 7000 550
S3 46,0 3000 10000 900
S4 47,0 3900 13000 1200

V_ Solid shaft

Eje macizo

Albero pieno

Typ z2 F2A F2R M2K

[mm] [N] [N] [Nm]

K10 132,0 25000 64000 15200
S0 46,0 1050 2700 180

VNF solid shaft + foot + flange

Eje macizo + pie + brida

Albero pieno + piede + flangia



Physical sizes:
Determination of the physical sizes from the op-
erating process or operating conditions.
- output speeds
- torques (torque progression)
- loads from torque transmission (pinion, drive
belt, etc.)
- duty cycle / operating time
- mass moments of inertia
- ambient temperature
Drive selection
Decision motor or geared motor
Motor / Inverter
Motor / inverter selection acc. to technical data
sheets of the motor and inverter in the cata-
logue:
Motors see M block
Inverters see E block
Geared motors / inverters
Selection of the gear unit type
- planetary gear unit 
PY, P(A) / PH(A) / PHV(A) / PHQ(A)

- right-angle planetary gear unit 
PKX / PK / PHKX / PHK / PHQK

- right-angle servo gear unit KS
- helical gear unit C
- axially shifted helical gear unit F
- helical bevel gear unit KL, K
- helical worm gear unit S
Selection of the geared motor acc. to the tech-
nical data sheets (performance tables / dimen-
sioned drawings and dimension tables) in the
respective gear unit blocks. Please consider the
following operating factors:

Note:
SMS drives are not suitable for use in ex en-
dangered areas acc. to 94/9/EG-ATEX !

M2ä – Equivalent torque (gear units)
M2eff – Effective torque (motor)
n1m – Mean input speedy
fB – Load factor
UT – Ambient temperature
fL – Running time factor
fT – Temperature factor

Magnitudes físicas:
Determinación de las magnitudes físicas de la
secuencia de operación o bien de las condicio-
nes de uso.
– Velocidades de salida
– Pares (desarrollo de los pares)
– Fuerzas de la transmisión de par 

(piñón, correa dentada, etc.)
– Tiempo de conexión, tiempo de fun-
cionamiento
– Momentos de inercia de masa
– Temperatura ambiente
Selección de accionamiento
Decisión motor o motorreductor
Motor / Convertidor
Selección Motor / Convertidor según las hojas
de datos técnicos Motores y Convertidores del
catálogo:
Motores en el bloque M
Convertidores en el bloque E
Motorreductor / Convertidor
Decisión sobre tipo de reductor
- Reductor planetario 
PY, P(A) / PH(A) / PHV(A) / PHQ(A)

- Reductores planetario ortogonales
PKX / PK / PHKX / PHK / PHQK

- Reductor servo ortogonales KS
- Reductor coaxiales C
- Reductor de ejes paralelos coaxiales F
- Reductor cónicos KL, K
- Reductor corona vis sin fín S
Selección de motorreductor según las hojas de
datos técnicos (resúmenes de potencias / dibu-
jos acotados y tablas de medidas) en los res-
pectivos bloques de reductores bajo consider-
ación de los siguientes factores de operación:
Indicación: ¡Accionamientos SMS no son
aptos para áreas con peligro de explosión
según 94/9/CE-ATEX!
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Temperature factor fT * Factor de temperatura fT *
Fattore di temperatura fT*

UT fT 

Ventilated / water cooled drive
Accionamiento ventilado / refrigeración por agua
Azionamento ventilato / raffreddamento ad acqua

 20°C 0,90
 30°C 1,00
 40°C 1,15

Unventilated drive
Accionamiento no ventilado
Azionamento a ventilazione manuale

 20°C 1,00
 30°C 1,10
 40°C 1,25

Running time factor * Factor de tiempo de marcha *
Fattore di servizio *

fL

Daily running time
Tiempo de marcha diaria
Servizio giornaliero

 8 h 1,00

16 h 1,15

24 h 1,20

Drive Selection

M2ä – Par equivalente (reductor)
M2eff – Par efectivo (motor)
n1m – Velocidad media de entrada
fB – Factor de carga
UT – Temperatura ambiente
fL – Factor de tiempo de marcha
fT – Factor de temperatura

Proyecto del 
accionamiento

Selezione 
azionamento

Grandezze fisiche:
Determinazione delle grandezze fisiche parten-
do dalla sequenza di funzionamento ovvero dal-
le condizioni di impiego.
– Numero di giri dell’albero d’uscita
– Coppie (andamento coppie)
– Forze derivanti dalla trasmissione della coppia 

(pignone, cinghie dentate, ecc.)
– Durata di inserzione, servizio
– Momenti d’inerzia
– Temperatura ambiente
Selezione azionamento
Decisione motore o motoriduttore
Motore / inverter
Selezione motore / inverter secondo le schede
tecniche motori e inverter del catalogo:
Motori nel blocco M
Inverter nel blocco E
Motoriduttore / inverter
Decisione riguardo al tipo di riduttore
- Riduttore planetario
PY, P(A) / PH(A) / PHV(A) / PHQ(A)

- Riduttore planetario-coppia conica
PKX / PK / PHKX / PHK / PHQK

- Servoriduttore ortogonale KS
- Riduttore coassiali C
- Riduttore pendolari F
- Riduttore coppia conica KL, K
- Riduttore vite senza fine S
Selezione motoriduttore secondo le schede tec-
niche (tabelle prestazionali / disegni quotati e ta-
belle dimensionali) nei corrispondenti blocchi ri-
duttore, tenendo conto dei seguenti fattori ope-
rativi:

Nota:
Gli azionamenti SMS non sono adatti per le
zone a rischio di esplosione come da
94/9/CE-ATEX!

M2ä – Coppia equivalente (riduttore)
M2eff – Coppia effettiva (motore)
n1m – Numero di giri medio in ingresso
fB – Fattore di carico
UT – Temperatura ambiente
fL – Fattore di servizio
fT – Fattore di temperatura

Load factor 

Factor de carga

Fattore di sollecitazione

fB

PY,P(A),PH(A),PHV(A),

PHQ(A),KS

PK(X), PHK(X),

PHQK

C, F, KL,

K, S

Uniformly permanent operation
Operación permanente uniforme
Funzionamento continuo regolare

1,0 1,0 1,0

Cycle operation
Operación cíclica
Funzionamento ciclico

1,0 1,25 1,25

Cycle operation reversing load
Trabajo cíclico invertido carga
Ciclo di funzionamento revers. carico

1,0 1,4 1,4

M
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Drive Selection
Reversing operation 
planetary gear units

Proyecto del acciona-
miento Operación reversible
reductor planetario
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AA

Selezione aziona-
mento Funzionamento 
reversibile riduttore planetario 

Per garantire la corretta lubrificazione delle par-
ti dentate in rotazione, in caso di esercizio rever-
sibile (da 20 a 90 gradi) con riduttore montato in
posizione orizzontale, è necessario che la posi-
zione dell’albero di uscita sia conforme alle illus-
trazioni sotto riportate.
Funzionamento reversibile ciclico < ± 20 gradi
su richiesta.

Serie P + PA:

Serie PHQ + PHQA:

Serie PH, PHA, PHV, PHVA:

Shaft design / Ejecución del eje / 
Esecuzione alberoV

PHQ(A)9-PHQ(A)10
Position of the fastening threads
Posición de la rosca de fijación
Posizione della filettatura di fissaggio

PHQ(A)7-PHQ(A)8

Shaft design / Ejecución del eje / 
Esecuzione albero G

Fixing hole downwards / Agujero de fijación
abajo / Foro di fissaggio sottostante

PH(A)9-PH(A)10, PHV(A)9-PHV(A)10
Position of the fastening threads
Posición de la rosca de fijación
Posizione della filettatura di fissaggio

upwards
arriba
alto

upwards
arriba
alto

upwards
arriba
alto

PH(A)3-PH(A)8

Shaft design / Ejecución del eje / 
Esecuzione albero P

upwards
arriba
alto

Para que pueda ser garantizada la lubricación de
las piezas dentadas en rotación con instalación
horizontal y operación cíclica reversible del eje
de salida de ± 20 hasta ± 90 grados, deberá ser
observada la posición del eje de salida durante
la instalación de los reductores, de acuerdo a
las indicaciones mostradas abajo (ilustraciones
muestran la posición media de la operación re-
versible). 
Operación cíclica reversible < ± 20 grados so-
bre pedido.

Serie constructiva P + PA:

Serie constructiva PHQ + PHQA:

Serie constructiva PH, PHA, PHV, PHVA:

The position of the output shaft according to the
pictures below must be followed to guarantee
the lubrification of the rotating toothed parts
when the output shaft works in reversing ope-
ration (from ± 20 to ± 90 degrees) and is mount-
ed in a horizontal position (pictures show the
center position of the reversing operation).

Cyclic reversing operation < ± 20 degrees on re-
quest.

P + PA series:

PHQ + PHQA series:

PH, PHA, PHV, PHVA series:

PHQ11 upwards
arriba
alto

15°

Position of the fixing hole / Posición de la agujero de
fijación / Posizione della foro di fissaggio

PH(A)7



Notes to the
dimensioned
drawings

Shaft height in foot-mounted gear units
The shaft height tolerance of STÖBER drives
complies with DIN 747 requirements.
Shaft height tolerances are
up to shaft height 50 mm -0.4 mm
up to shaft height 250 mm -0.5 mm
up to 630 mm shaft height -0.6 mm
Solid shaft specifications:
The shaft end fit corresponds to DIN 748; i.e. di-
ameter d 50 = tolerance ISO k6
diameter d >50 = tolerance ISO m6
(diameter d >50 = tolerance ISO k6 when P8,
PA8, P9, PA9)
Centre holes in shafts with or without key cor-
respond to DIN 332 T2 shape DR.
The keys are in accordance with DIN 6885
Sheet 1 (tall shape A).
In helical bevel and helical worm gear units sol-
id shafts are available with an output on both
sides. Keys are aligned to 0.03 mm.
Solid shaft P/PA gear units see page P3/PA3,
flange shaft PH/PHA gear units see page
PH3/PHA3.
Specifications for hollow shafts (A, F, S):
The alignment of the machine shaft to the hol-
low shaft has to be taken into consideration
(max. alignment  0.03 mm).
Specifications for hollow shafts with key
groove (A): Hollow shaft bore tolerance is ISO
H7, the machine shaft must be ISO k6. 
The hollow shafts are equipped with a spiral
groove (as grease depot) to make installing and
removing the machine shaft easier. A hardened
threaded forcing disc is included in the scope of
delivery (also possible without threaded forcing
disc as an option). The face centre hole of the
machine shaft is given in the table.
* S1/K1 ø30: key in accordance with DIN 6885
Sheet 3.

The required length of the machine shaft is 2.2
x diameter "d", length of the feather key 2 x di-
ameter "d".
Specifications for hollow shafts with shrink
disk (S):
Hollow shaft bore tolerance is ISO H7, the ma-
chine shaft must be
- F1 - F6, KL1 - KL2, K1 - K6, S0 - S4: ISO h9
- K7 - K10: ISO h6
for a safe torque transmission.
Caution: Surface pressure p325 N/mm2 (con-
sider when specifying the material for the ma-
chine shaft!)
Flange specifications:
Up to flange size A300 (fitting shoulder 230mm)
the fitting shoulder fit is ISO j6 and from A350
(fitting shoulder 250 mm) ISO h6. For helical,
helical bevel, and helical worm gear units up to
three different flange dimensions can be sup-
plied for each gear size. Please refer to the di-
mension drawing pages of the flange-mounted
gear units.
Servo motor dimensions:
The dimension q1 applies to brake motors. 
The dimensions may exceed the guidelines
of the DIN 7168-m because of the cast toler-
ances resp. as parts tolerances add up !
We reserve the right to dimensional changes
in the interest of technical progress. Precise
values on request.

Indicaciones sobre 
las páginas de 
dibujos acotados
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Note sulle pagine
con i disegni quotati

Altezza asse per esecuzione con piedini
La tolleranza altezza asse degli azionamenti
STÖBER rientra nei limiti previsti da DIN 747.
Lo scostamento ammesso dell’altezza asse è il
seguente:
fino a 50 mm di altezza asse -0,4 mm
fino a 250 mm di altezza asse -0,5 mm
fino a 630 mm di altezza asse -0,6 mm

Per gli alberi pieni vale quanto segue:
L’accoppiamento delle estremità albero corri-
sponde a DIN 748, cioè
diametro d  50 = tolleranza ISO k6
diametro d > 50 = tolleranza ISO m6
(diametro d > 50 = tolleranza ISO k6 in caso di
P8, PA8, P9, PA9)
Per quanto riguarda i fori di centraggio, per gli al-
beri senza / con chiavetta vale la norma DIN 332-
T2, forma DR.
Le chiavette corrispondono a DIN 6885, foglio 1
(forma alta A). 
Per riduttori a coppia conica ed a vite senza fine
sono disponibili alberi pieni con uscita su en-
trambi i lati. Le chiavette sono allineate su 0,03
mm. 
Albero pieno riduttore P/PA: vedere pag.
P3/PA3, albero flangiato riduttore PH/PHA: ve-
dere pag. PH3/PHA3.

Per alberi cavi (A, F, S) vale:
In fase di fissaggio riduttore si deve fare atten-
zione all’allineamento dell’albero macchina con
l’albero cavo riduttore (scostamento massimo
 0,03 mm).
Per alberi cavi con sede chiavetta vale:
La tolleranza foro albero cavo è ISO H7, l’albero
macchina deve essere ISO k6. Per facilitare il
montaggio e lo smontaggio dell’albero macchi-
na, gli alberi cavi sono provvisti di una scanala-
tura a spirale (in qualità di deposito grasso). Un
disco di estrazione temprato con filetto è forni-
to in dotazione (su richiesta, fornitura anche
senza disco di estrazione). Per il foro di centrag-
gio frontale dell’albero macchina, fare riferimen-
to alla tabella. *
S1/K1 ø30: chiavetta come da DIN 6885, foglio
3.
La lunghezza necessaria dell'albero macchina è
2,2 x diametro "d", la lunghezza della chiavetta 2
x diametro "d".
Per alberi cavi con disco di serraggio (S) vale:
La tolleranza foro albero cavo è ISO H7, l’albero
macchina – per garantire una trasmissione sicu-
ra della coppia – deve avere la seguente esecu-
zione:
– F1 - F6, KL1 - KL2, K1 - K6, S0 - S4: ISO h9
– K7 - K10, KS4 - KS7: ISO h6

Attenzione: Pressione superficiale p  325
N/mm2 (tenerne conto in sede di determinazio-
ne del materiale per l'albero macchina!) 

Per la flangia vale quanto segue:
La tolleranza delle superfici di accoppiamento
per flange sino alla taglia A300 (superficiedi ac-
coppiamento 230 mm) è ISO j6 e dalla taglia
A350 (superficie di accoppiamento 250 mm) è
ISO h6. Nel caso dei riduttori a ruota dentata ci-
lindrica, a coppia conica ed a vite senza fine, so-
no disponibili fino a tre diverse dimensioni flan-
gia per ciascuna taglia riduttore. Fare attenzio-
ne alle relative pagine con i disegni quotati del-
l’esecuzione flangia.

Dimensioni servomotore:
Le dimensione q1 si riferiscono ai motori con
freno. 

Le dimensioni, per le tolleranze di fusione e
per il sommarsi delle singole tolleranze, pos-
sono superare i valori prescritti da DIN 7168-
m!
Qualora si verificassero miglioramenti tec-
nici ci riserviamo di modificare le dimensio-
ni. Valori precisi su richiesta.

Altura de eje con ejecución de pedestal
La tolerancia de altura de eje de los acciona-
mientos STÖBER está dentro de la DIN 747.
La desviación admisible de la altura de eje es
hasta 50 mm de altura de eje -0,4 mm
hasta 250 mm de altura de eje-0,5 mm
hasta 630 mm de altura de eje-0,6 mm
Para ejes macizos vale:
El ajuste de los extremos de eje responde a la
DIN 748; es decir
diámetro d  50 = tolerancia ISO k6
diámetro d > 50 = tolerancia ISO m6
(diámetro d > 50 = tolerancia ISO k6 para P8,
PA8, P9, PA9)
Para agujeros de centrado vale para ejes sin /
con chaveta DIN 332-T2, forma DR.
Las chavetas responden a la DIN 6885, hoja 1
(forma elevada A). 
Para reductores de ruedas cónicas y de tornillos
sinfín existen ejes macizos con salida a ambos
lados. Alineación de chavetas 0,03 mm. 
Eje macizo reductor P/PA ver página P3/PA3, eje
con brida reduct. PH/PHA página PH3/PHA3.
Para ejes huecos (A, F, S) vale:
Deberá observarse en la fijación del reductor la
alineación del eje de la máquina respecto al eje
hueco del reductor (desviación máx.  0,03
mm).
Para ejes huecos con chavetero (A) vale:
La tolerancia de taladro de eje hueco es ISO H7,
el eje de máquina debe ser ISO k6. Para facili-
tar el montaje o desmontaje del árbol de la má-
quina los árboles huecos están provistos con
una ranura helicoidal (como depósito de grasa).
Un disco de desarmado con rosca está conte-
nido en el alcance del suministro (opcionalmen-
te también se entrega sin disco de desarmado).
El taladro frontal de centrado del eje de máqui-
na debe ser tomado de la tabla.*
S1/K1 ø30: Chaveta según DIN 6885, hoja 3.

La longitud necesaria del eje de la máquina es
2,2 x diámetro “d”, longitud de la chaveta 2 x di-
ámetro “d”.
Para ejes huecos con disco de contracción
(S) vale:
La tolerancia de taladro del eje hueco es ISO H7,
para garantizar una transmisión segura del par,
el eje de la máquina debe estar ejecutado como
sigue: – F1-F6, KL1-KL2, K1-K6, S0-S4: ISO h9
– K7 - K10, KS4 -  KS7: ISO h6
Atención: Aparición de presión superficial p 
325 N/mm2 (¡observar al determinar el materi-
al del eje de la máquina!) 
Para bridas vale:
El asiento del borde de ajuste hasta tamaño de
brida A300 (borde de ajuste 230 mm) debe ser
ISO j6 y a partir de A350 (borde de ajuste 250
mm) ISO h6. Para reductores coaxiales, cónicas
y corona vis sin fín pueden ser suministradas
hasta tres diferentes medidas de bridas por ca-
da tamaño de reductor. Observe los respecti-
vos dibujos acotados de la ejecución de brida.
Medidas de servomotor: La medida q1 se re-
fiere a motores de frenado. 
¡Debido a tolerancias de fundición, o bien
por suma de tolerancias de piezas individua-
les, las medidas pueden exceder las especi-
ficaciones de la DIN 7168-m!
Reservado el derecho de efectuar modifica-
ciones a las medidas por desarrollo técnico.
Valores exactos a petición.

Hollow shaft ø (A) Forcing disc width 1) Forcing screw 2) Machine shaft Gear unit type

ø de eje hueco (A) Ancho de disco de extracción 1) tornillo de extracción 2) Eje de máquina Tipo de reductor

ø albero cavo (A) Larghezza disco di estrazione 1) Vite di estrazione 2) Albero macchina Tipo di riduttore

16 12 M6 M5 KL1
20 12 M8 M6 F1 KL2 S0
25 12 M12 M10 F2 K1 S0/S1
30 12 M12 M10 F3 K1*/K2 S1*/S2
35 12 M16 M12 K3 S2
40 12 M20 M16 F4 K4 S3
50 12 M20 M16 F6 K5, K6 S4
60 12 M24 M20 K7
70 20 M24 M20 K8
90 26 M30 M24 K9

100 26 M30 M24 K10



The indicated rotating directions are also valid for hollow
shafts as long as the entry side of the machine shaft cor-
responds with the side of the solid shafts showed above.
Rotating directions of gear units with shrink disk see

next page.

Los sentidos de giro indicados valen también para reduc-
tores con eje hueco, en tanto el lado de enchufe del eje de
la máquina corresponda al lado de los ejes macizos mos-
trados arriba. Sentido de giro para reductor con disco

de contracción ver página siguiente.
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AA
C002 - C912 C103 - C913

F102 - F602 F203 - F603

K102 - K402 KL102 - KL202, K203 - K403

K514 - K1014K513 - K1013

S203 - S403S002 - S402

Sentido de 
giro reductores 
SMS C, F, KL, K, S

Rotating directions 
SMS C, F, KL, K, S

Gear Units 

Senso di 
rotazione riduttori 
SMS C, F, KL, K, S

I sensi di rotazione indicati valgono anche per i riduttori con
albero cavo, purché il lato innesto dell’albero macchina cor-
risponda al lato degli alberi pieni mostrati sopra. Senso di

rotazione per riduttori con disco di serraggio: vedere la

pagina successiva.



Rotating directions
SMS F, KL, K, S Gear
Units Hollow shaft for
shrink ring connection

The indicated rotating directions are valid
for gear units with hollow shaft for shrink
ring connection.

Sentido de giro reduc-
tores SMS F, KL, K, S 
Eje hueco con disco de
contracción

Los sentidos de giro indicados valen para

reductores de eje hueco con disco de con-

tracción.
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F102 - F602 F203 - F603

KL102 - KL202, K102 - K402 K203 - K403

K514 - K814K513 - K813

S203 - S403S002 - S402

K914 - K1014K913 - K1013

Senso di rotazione
riduttori SMS F, KL, K,
S Albero cavo con disco 
di serraggio

I sensi di rotazione indicati valgono per ridut-

tori con albero cavo per collegamento me-

diante disco di serraggio.
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P221KX301 - P521KX501

P222KX301 - P522KX401

P721KX701 - P821KX801

P722KX501 - P922KX801

Sentido de giro 
reductores SMS
PY, P, PA, PKX, PK

Rotating directions 
SMS Gear Units
PY, P, PA, PKX, PK

Senso di rotazione 
riduttori SMS
PY, P, PA, PKX, PK

PY P, PA

PK
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Sentido de giro 
reductores SMS
PH(A), PHV(A), PHQ(A),

PHKX, PHK, PHQK, KS

Rotating directions 
SMS Gear Units
PH(A), PHV(A), PHQ(A),

PHKX, PHK, PHQK, KS

Senso di rotazione 
riduttori SMS
PH(A), PHV(A), PHQ(A),

PHKX, PHK, PHQK, KS

KS402 - KS702

KS403 - KS703

PH, PHA, PHV, PHVA, PHQ, PHQA

PH321KX3 - PH521KX5

PH322KX3 - PH522KX4

PH721KX7 - PH821KX8

PH722KX5 - PH1032KX8

PHK, PHQK
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xaxa 1)

da

la

1)

da

la

Typ EZ7
da xa la

C612 65 170,0 112,0
C712 73 205,0 126,0

Typ EZ5 EZ7
da xa la da xa la

K513 65 122,0 113,5 65 122,0 113,5
K613 65 149,0 114,0 65 149,0 114,0
K713 - - - 65 170,0 112,0
K813 - - - 73 205,0 126,0

Typ EZ4 EZ5 EZ7
da xa la da xa la da xa la

S102 65 113,0 161,0 65 130,0 156,5 - - -
S202 65 86,0 114,0 65 134,0 160,5 65 134,0 161,0
S302 65 145,5 162,0 65 97,5 113,5 65 145,5 161,0
S402 - - - 65 110,0 161,5 65 111,0 113,5

C612 - C712 K513 - K813

S102 - S402

Recipiente
compensador de
aceite 

Oil equalizing tank Serbatoio di
compensazione olio

Nella posizione di montaggio EL5 i riduttori han-
no un livello di olio maggiore. L’impiego opzio-
nale di un serbatoio di compensazione olio con
valvola di sfiato impedisce l’eventuale perdita
d’olio della valvola di sfiato, montata di serie.
Un serbatoio di compensazione olio (sovrap-
prezzo) si raccomanda, dunque, soprattutto per
i riduttori ad alta velocità con n > 1750 1/min e
rapporti di riduzione i < 20.
1) Impossibile quando la posizione dell’attacco
elettrico è a 90°!

Los reductores tienen un nivel de llenado más
elevado en la posicion de instalación EL5. El uso
opcional de un recipiente compensador de acei-
te con válvula de aireación evita una eventual
salida de aceite por la válvula de aireación nor-
malmente ubicada de modo estándar. 
Por ello se recomienda especialmente para re-
ductores rápidos con n > 1750 1/min y relacio-
nes de transmisión i < 20 un recipiente com-
pensador de aceite (sobreprecio).
1) ¡No es posible si la posición de la conexión
eléctrica es de 90°!

In mounting position EL5 the gear units have a
higher filling level. Optional use of an oil equal-
izing tank with bleeding valve prevents any oil
from escaping on the otherwise standardly po-
sitioned bleeding valve. 
Because of this, an oil equalizing tank (addition-
al charge) is particularly recommended for high-
speed gearboxes with n > 1750 rpm and gear
ratios of i < 20.
1) Not possible when position of electrical con-
nection is 90°!
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Servo Motors 

in single tooth winding

3 sizes each with 3 or 4 core stack
lengths EZ4 - EZ7
Torque MN:
convection-cooled: 2.3 - 21.3 Nm
forced cooled: 2.9 - 33.8 Nm
Stall torque M0:
convection-cooled: 2.8 - 30.2 Nm
forced cooled: 3.5 - 41.8 Nm
Extremely short length
High dynamic due to low mass inertia,
as an option with increased mass 
inertia
Play-free holding brake 
as an option
Convection cooling
optionally forced-air cooling or water
cooling
Standard EnDat® absolute value en-
coders inductive / optical
Resolvers and HIPERFACE® absolute
value encoders as an option
SpeedTec connector for fast, reliable
and uncomplicated connections

SMS EZ

SMS EZ Servo Motors 
Motores servo SMS EZ

SMS Servomotori EZ

Servomotori con

bobina dentata singola

3 taglie, ciascuna con tre o quattro
lunghezze pacchetto EZ4 - EZ7
Coppia MN:
Raffreddamento a convezione:
2,3 - 21,3 Nm
a ventilazione forata:
2,9 - 33,8 Nm
Coppia di stallo M0:
Raffreddamento a convezione:
2,8 - 30,2 Nm
a ventilazione forata:
3,5 - 41,8 Nm
Lunghezza estremamente ridotta
Elevata dinamicità grazie alla ridotta 
inerzia di massa, disponibile anche,
come optional, con un’inerzia di 
massa più elevata
Freno a magnete permanente 
(senza gioco) optional
Raffreddamento a convezione
a ventilazione forzata o ad 
acqua optional
Encoder assoluti EnDat®

induttivo / ottico standard
Resolver e encoder assoluti 
HIPERFACE® optional
Spina SpeedTec per un collegamento
rapido, semplice e sicuro

Motores servo en devanado

de dientes individuales

3 tamaños cada uno con tres o bien
cuatro longitudes de paquete
EZ4 - EZ7
Par MN:
Refrigerado por convección: 
2,3 - 21,3 Nm
ventilación externa: 2,9 - 33,8 Nm
Par de denteción M0:
Refrigerado por convección:
2,8 - 30,2 Nm
ventilación externa: 3,5 - 41,8 Nm
Longitud constructiva 
extremadamente corta
Gran dinámica gracias a la reducida in-
ercia de masa, opcional con mayor in-
ercia de masa
Freno de parada sin juego opcional
Refrigeración de convección
Ventilación externa o por agua 
opcional
Encoder de valor absoluto EnDat®

inductivo / óptico estándar 
Resolutor y encoder de valor absoluto
HIPERFACE® opcional
Conector SpeedTec para una conexión
rápida, segura y sencilla
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SMS EZF + EZH

SMS EZF + EZH Servo Motors 
Motores servo SMS EZF + EZH

SMS Servomotori EZF + EZH

Servomotori con albero cavo

con bobina dentata singola

2 taglie costruttive, ciascuna con 
4 lunghezze pacchetto 
EZF5 - EZF7
EZH5 - EZH7 (solo con riduttori PY)
Coppia MN:
3,9 - 20,6 Nm
Coppia di stallo M0:
4,7 - 30,2 Nm
Lunghezza estremamente ridotta
Albero cavo flangiato passante
Freno di arresto senza gioco 
optional
Raffreddamento a convezione
Singleturn encoder assoluti 
EnDat® 2.1 induttivo 
Conector SpeedTec para una conexión
rápida, segura y sencilla

Motores servo con eje hueco

en devanado de dientes indi-

viduales

2 tamaños cada uno con 4 longitudes
de paquete
EZF5 - EZF7
EZH5 - EZH7 (sólo con reductores PY)
Par MN:
3,9 - 20,6 Nm
Par de denteción M0:
4,7 - 30,2 Nm
Longitud constructiva extremadamen-
te corta
Eje hueco con brida continuo
Freno de parada sin juego opcional
Refrigeración de convección
Singleturn encoder de valor absoluto
EnDat® 2.1 inductivo 
Spina SpeedTec per un collegamento
rapido, semplice e sicuro

2 sizes each with 4 core stack lengths 
EZF5 - EZF7
EZH5 - EZH7 (only with PY gear units)
Torque MN:
3.9 - 20.6 Nm
Stall torque M0:
4.7 - 30.2 Nm
Extremely short length
End to end flange hollow shaft
Play-free holding brake 
as an option
Convection cooling
Singleturn EnDat® 2.1 absolute value
encoders inductive
SpeedTec connector for fast, reliable
and uncomplicated connections

Hollow Shaft Servo Motors 

in single tooth winding
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Servomotori 
EZ / EZF / EZH
Disposizioni

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
Standards 

EZ, EZF and EZH servo motors
Super compact design, maximum torque, com-
bined with high dynamic performance are the
special characteristics of the EZ, EZF and EZH
motor series. A basic prerequisite for the super-
short design of the new series is the industrial
implementation of a tooth winding using ortho-
cyclic linear winding technology. This feature
makes it possible to manufacture the stator
windings with the highest possible copper fill
factor. This winding technology increases the
motor power output by approx. 80 %. With this
technology and further optimizations in me-
chanics it is possible to shorten the length of
the motor by almost half without reducing the
power output.
EZ, EZF and EZH servo motors are suitable for
connection to servo inverters with DC link volt-
ages of 540 V, max. 620 V. The feedback on EZ
motors is either by EnDat® absolute value en-
coder or alternatively by resolver or HIPER-
FACE®. On EZF / EZH motors by singleturn En-
Dat® absolute value encoder. The electronic
motor nameplate in EnDat® absolute value en-
coders can also be used together with the
STÖBER servo inverters POSIDRIVE® MDS
5000 and POSIDYN® SDS 5000. The direct
transfer of all motor-relevant data makes com-
missioning easier and more reliable.  Further in-
formation see block E, servo inverters.

The EZ series covers 3 sizes each with 3 or 4
lengths. Rated torque ranges from 2.8 to 21.3
Nm are covered using several winding variants
and forced-air cooling, with controllable rota-
tional speeds from 0 to 6000 rpm. Depending
on the system, dynamic torques are quoted as
approx. 4 times the rated torque.

The EZF and EZH series covers 2 sizes each
with 4 lengths. Rated torque ranges from 3.9 to
20.6 Nm are covered at 3000 rpm speed.

Basic components of the motors are: motor-ac-
tive section, housing, flange end shield, shaft,
encoder, thermal winding protection PTC ther-
mistor or KTY, backlash-free holding brake,
forced-air cooling unit (only EZ) or water cooling
(only EZ / EZH) and connection interfaces (plug
connectors in SpeedTec design and connecting
cable).

Standards:
STÖBER EZ, EZF and EZH motors are designed
for industrial machinery and plant and comply
with the applicable EN, DIN, VDE and VDI stan-
dards and regulations and EEC Directives.

Generic standards:
- DIN EN 60204-1 Version 2007
- DIN EN 60034-1 Version 2005
- DIN EN 60034-5 Version 2007
- DIN EN 60034-6 Version 1996
- DIN EN 60034-9 Version 2008
- DIN EN 60034-14 Version 2008
- Directive 2006/95/EC
- Directive 2004/108/EC

Servo inverters:
- EN 61800

Documentation:
Operating Instructions
Wiring diagram
CE Declaration of Conformity
UL Yellow Card

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
Prescripciones

Motores servo EZ, EZF y EZH
Una estructura súper compacta y un par de giro
máximo combinados con una gran dinámica
son las características especiales que consti-
tuyen el carácter de la serie de motores EZ, EZF
y EZH. Para poder lograr una serie con una con-
strucción tan extremadamente compacta es
imprescindible la ejecución industrial de un de-
vanado dentado con tecnología lineal ortocícli-
ca, puesto que permite fabricar los devanados
del estátor con el máximo factor de relleno de
cobre posible. Esta tecnología de devanados
permite aumentar la potencia del motor en
aproximadamente un 80%. Con esta tecnología
y otras optimizaciones mecánicas la longitud
del motor se puede reducir a casi la mitad sin
que se vean afectadas las prestaciones.
Motores servo EZ, EZF y EZH son adecuados
para la conexión a convertidores digitales servo
con tensiones de circuito intermedio de 540 V,
620 V máximo. La respuesta para los motores
EZ se efectúa a través de un encoder de valor
absoluto EnDat®, alternativamente a través de
resolutor o HIPERFACE®. Para los motores EZF
/ EZH sólo a través de un encoder de valor ab-
soluto Singleturn EnDat®. En combinación con
los convertidores digitales servo POSIDRIVE®
MDS 5000 y POSIDYN® SDS 5000 de STÖ-
BER, la placa de características electrónica del
motor también se puede utilizar en los enco-
ders de valores absolutos EnDat®. Gracias a
que todos los datos relevantes del motor se re-
ciben directamente, la puesta en servicio resul-
ta más fácil y sencilla. Más datos ver bloque E,
convertidores digitales servo.

La serie EZ comprende 3 tamaños cada uno
con tres o bien cuatros longitudes constructi-
vas. Mediante diversas variantes de devanado
y ventilación externa están cubiertos rangos de
pares de dimensionamiento desde 2,8 hasta
21,3 Nm, para velocidades regulables de 0 -
6000 min-1. Condicionados por el sistema, los
momentos dinámicos  están indicados con fac-
tor aprox. 4 con respecto al par nominal.

La series EZF y EZH comprende 2 tamaños, ca-
da con cuatros longitudes constructivas. 
Rangos de pares de dimensionamiento desde
3,9 hasta 20,6 Nm, para und velocidad de 
3000 min-1. 

Componentes básicos de los motores son
parte activa del motor, carcasa, escudo abrida-
do de apoyo, eje, encoder, termistor PTC o KTY
para protección térmica de devanado, freno de
parada sin juego, unidad de ventilación externa
(sólo EZ) o refrigeración por agua (sólo EZ / EZH)
y interfaces de conexión (conectadores enchu-
fables SpeedTec así como cable de conexión).

Prescripciones:
Los motores STÖBER EZ, EZF y EZH están de-
terminados para máquinas industriales y res-
ponden a las prescripciones EN, DIN, VDE y VDI
y a las directivas CEE.
Prescripciones básicas:
- DIN EN 60204-1 edición 2007
- DIN EN 60034-1 edición 2005
- DIN EN 60034-5 edición 2007
- DIN EN 60034-6 edición 1996
- DIN EN 60034-9 edición 2008
- DIN EN 60034-14 edición 2008
- Directiva 2006/95/CEE
- Directiva 2004/108/CEE
Para convertidores digitales servo:
– EN 61800
Documentos:
Instrucciones de servicio
Diagrama de conexiones
Declaración de Conformidad CE
UL-Yellow Card
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Servomotori EZ, EZF ed EZH
Realizzazione super-compatta, coppia massima,
il tutto abbinato a un'elevata dinamicità: queste
le speciali caratteristiche dei motori delle serie
EZ, EZF e EZH. Presupposto essenziale per la
struttura particolarmente corta della nuova serie
di prodotti è stato la realizzazione industriale di
una bobina dentata con tecnica di avvolgimen-
to lineare e ortociclica. Questo elemento per-
mette infatti di produrre gli avvolgimenti dello
statore con il fattore massimo possibile per
quanto riguarda il riempimento delle cave con il
rame. Grazie a questa particolare tecnica di
avvolgimento abbiamo migliorato dell’80% le
prestazioni del motore. Con questa tecnologia
e ulteriori ottimizzazioni della meccanica così
possibile ridurre la lunghezza del motore di cir-
ca la metà, senza incorrere in alcun calo di
prestazione. 
I servomotori EZ, EZF ed EZH sono adatti per il
collegamento al azionamenti con tensioni circui-
to intermedio di 540 V, 620 V massimo. Il feed-
back per le motori EZ avviene tramite un enco-
der assoluto EnDat® o, in alternativa, per mez-
zo di un resolver o HIPERFACE®. Per le motori
EZF / EZH  avviene tramite un encoder Single-
turn assoluto EnDat®. In abbinamento ai aziona-
menti STÖBER POSIDRIVE® MDS 5000 e PO-
SIDYN® SDS 5000 è possibile utilizzare anche il
cartellino elettronico di identificazione motore
con gli encoder digitali assoluti EnDat®. Tutti i
dati principali relativi al motore verranno così ri-
levati direttamente, un vantaggio che renderà la
messa in funzione molto più semplice e sicura.
Ulteriori informazioni: vedere blocco E, aziona-
menti.

La serie EZ comprende 3 taglie, ciascuna con
tre o quattro lunghezze. Mediante parecchie va-
rianti di avvolgimento e ventilazione forzata, si
coprono intervalli di coppia nominale da 2,8 fi-
no a 21,3 Nm, con numero di giri regolabile di 0
- 6000 min-1 . Per le caratteristiche del sistema,
le coppie dinamiche sono indicate con fattore
circa 4 rispetto alla coppia nominale.

La series EZF ed EZH comprende 2 taglie co-
struttive, ciascuna con quattro lunghezze. 
Coppia nominale da 3,9 fino a 20,6 Nm, con nu-
mero di giri di 3000 min-1 .

Componenti base dei motori sono la parte atti-
va del motore, l’alloggiamento, la flangia, l’albe-
ro, encoder, la protezione termica avvolgimen-
to termistore PTC o KTY, il freno di arresto sen-
za gioco, l’unità di ventilazione forzata (solo EZ)
o raffreddamento ad acqua (solo EZ / EZH) e le
interfacce di allacciamento (connettore ad inne-
sto SpeedTec e cavo di allacciamento).

Disposizioni:
I motori STÖBER EZ, EZF ed EZH sono destina-
ti ad impianti e macchinari industriali e soddisfa-
no le norme EN, DIN, VDE e VDI e le direttive
CEE.
Disposizioni fondamentali:
- DIN EN 60204-1 edizione 2007
- DIN EN 60034-1 edizione 2005
- DIN EN 60034-5 edizione 2007
- DIN EN 60034-6 edizione 1996
- DIN EN 60034-9 edizione 2008
- DIN EN 60034-14 edizione 2008
- Direttiva 2006/95/CEE
- Direttiva 2004/108/CEE
Per azionamenti:
– EN 61800
Documenti:
Istruzioni per l’uso
Schema allacciamenti
Dichiarazione di conformità CE
UL Yellow Card



Servomotori 
EZ / EZF / EZH
Design

CE mark
On the rating plate as standard.

UL and CSA approval 
The motors can be supplied with certification as
"Recognized Component Class 155(F) motor in-
sulation system”. Mark on rating plate as an op-
tion.
UL approval is registered with Underwriters
Laboratories USA under UL File Number
E182088 (N), Class OBJY2, Component-Sys-
tems, Electrical Insulation. UL certification is
needed mainly for the sales of motors and
geared motors on the US market. However, in
many countries UL approval is considered a
special mark of quality.
Conformity with other standards or regula-
tions: On request
Technical data and features are given below:
Type designation / Sizes:
EZ series:
EZ401/EZ402/EZ404; 
EZ501/EZ502/EZ503/EZ505; 
EZ701/EZ702/EZ703/EZ705
EZF series:
EZF501/EZF502/EZF503/EZF505; 
EZF701/EZF702/EZF703/EZ705
EZH series (only with PY gear units):
EZH501/EZH502/EZH503/EZH505; 
EZH701/EZH702/EZH703/EZH705
Mass moment of inertia:
The EZ servo motors are designed as standard
for the smallest possible mass of inertia (high
dynamics) (e.g. EZ501UD). The motors can be
provided with an increased moment of inertia
as an option (e.g. EZ501UM). With this option,
the mass of inertia ratio can be optimized.
Model: IMB5, IMV1, IMV3 (DIN EN 60034-7)
Protection rating (DIN EN 60529):
EZ: IP56, optional IP66; EZF: IP56; EZH: IP54
Protection class: The motors correspond to
protection class I (protective earthing). Refer to
DIN EN 61140 (VDE 0140-1) for more informa-
tion on protection classes.
Thermal class: 155 (F) (EN 60034 /
VDE 0530) 155°C, overtemperature ΔT = 100 K

Environment / Installation height
(in accordance with DIN EN 60034-1):
All specifications for the servo motors in the ta-
bles and diagrams refer to a maximum environ-
mental temperature of 40°C, a thermally insu-
lated design and an installation height of up to
1000 m above sea level.
The motors are designed to thermal class 155
(F). Utilization complies with thermal class 155
(F).
The over temperature limit value is 105 K.
The performance data of the motor must be
corrected with the factors from the table below
for different ambient temperatures.
A maximum ambient temperature of 60°C ap-
plies for motors with external fans.

Limit values for installation heights > 4000 m on
request.

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
Design

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
Marcaciones 
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Marchio CE
Di serie sulla targhetta di potenza.

Omologazione UL e CSA 
I motori possono essere consegnati con
l’omologazione “Recognized Component Class
155(F) motor insulation system”. Marchio optio-
nal sulla targhetta di potenza.
L’approvazione è registrata al numero UL
E182088 (N), settore OBJY2, Component Sy-
stems, Electrical Insulation, presso gli Underw-
riters Laboratories USA. L’omologazione è signi-
ficativa, innanzi tutto, per l’impiego dei motori e
dei motoriduttori sul mercato degli Stati Uniti,
ma rappresenta anche in molti altri paesi un par-
ticolare contrassegno di qualità.
Conformità ad altre disposizioni:
possibile su richiesta.
Qui di seguito i dati e le caratteristiche tec-
niche: Denominazione tipologica / taglie:
Serie EZ:
EZ401/EZ402/EZ404; 
EZ501/EZ502/EZ503/EZ505; 
EZ701/EZ702/EZ703/EZ705
Serie EZF:
EZF501/EZF502/EZF503/EZF505; 
EZF701/EZF702/EZF703/EZF705
Serie EZH (solo con riduttori PY):
EZH501/EZH502/EZH503/EZH505; 
EZH701/EZH702/EZH703/EZH705
Momento d’inerzia di massa:
La versione standard dei servomotori EZ è stata
concepita per ottenere un’inerzia di massa più ri-
dotta possibile e quindi un’elevata dinamicità (ad
es. EZ501UD).  Come optional è possibile dota-
re i motori di un’inerzia di massa più elevata (ad
es. EZ501UM).  Con questa opzione è possibile
ottimizzare il rapporto di inerzia di massa.
Forma costruttiva:
IMB5, IMV1, IMV3 (DIN EN 60034-7)
Grado di protezione (DIN EN 60529):
EZ: IP56, optional IP66; EZF: IP56; EZH: IP54
Classe di protezione:
I motori corrispondono alla classe di protezione
I (messa a terra di protezione). Per ulteriori infor-
mazioni circa le classi di protezione consultare
la normativa DIN EN 61140 (VDE 0140-1).
Classe termica: 155 (F) (EN 60034 / VDE 0530)
155°C, riscaldamento ΔT = 100 K
Ambiente / Quota di installazione 
(in base alla normativa DIN EN 60034-1):
Tutte le indicazioni relative ai servomotori con-
tenute nelle tabelle e nei diagrammi fanno rife-
rimento a una temperatura massima dell'am-
biente di installazione di 40°C, a un'installazio-
ne non termicamente isolata e a una quota di in-
stallazione fino a 1000 m s.l.m.
I motori sono stati realizzati in classe termica 155
(F). Lo sfruttamento corrisponde alla classe termi-
ca 155 (F).
Il valore limite per la sovratemperatura è 105 K. 
In caso di temperature ambientali diverse, i da-
ti relativi alle prestazioni del motore devono es-
sere corretti in base ai fattori riportati nella tabel-
la sottostante. In caso di motori dotati di venti-
latore esterno la temp. massima per l'ambien-
te di installazione è di 60°C. 

Valori limite per le quote di installazione > 4000
m su richiesta.

Identificación CE
De serie sobre la placa de características.

Aprobación UL y CSA 
Los motores pueden ser suministrados con la
aprobación “Recognized Component Class
155(F) motor insulation system”. Identificación
opcional sobre la placa de características.
La aprobación está registrada bajo el número
UL E182088 (N), Área OBJY2, Component-Sys-
tems, Electrical Insulation en Underwriters La-
boratories USA. La aprobación es en primera lí-
nea de importancia para el uso de los motores
y motorreductores en el mercado de los Esta-
dos Unidos de América, pero representa tam-
bién en muchos países una característica espe-
cial de calidad.
Conformidad con otras prescripciones:
Posible sobre consulta.
A continuación datos técnicos y características:
Denominación de tipo/Tamaños constructivos:
Serie EZ:
EZ401/EZ402/EZ404; 
EZ501/EZ502/EZ503/EZ505; 
EZ701/EZ702/EZ703/EZ705
Serie EZF:
EZF501/EZF502/EZF503/EZF505; 
EZF701/EZF702/EZF703/EZF705
Serie EZH (sólo con reductores PY):
EZH501/EZH502/EZH503/EZH505; 
EZH701/EZH702/EZH703/EZH705
Momento de inercia de masa:
De serie, los motores servo EZ están diseñados
para una inercia de masa lo más reducida posi-
ble (alto dinamismo) (p.ej. EZ501UD). Sin em-
bargo, de manera opcional se pueden equipar
con una mayor inercia de masa (p.ej.
EZ501UM). Esta opción permite optimizar la
relación de la inercia de masa.
Forma constructiva:
IMB5, IMV1, IMV3  (DIN EN 60034-7)
Tipo de protección (DIN EN 60529):
EZ: IP56, opcional IP66; EZF: IP56; EZH: IP54
Categoría de protección: Los motores
cumplen la categoría de protección I (protec-
ción por puesta a tierra). Encontrará más infor-
mación sobre las categorías de protección en la
norma DIN EN 61140 (VDE 0140-1).
Clase térmica: 155 (F) (EN 60034 / VDE 0530)
155°C, calentamiento ΔT = 100 K
Entorno / altura de emplazamiento
(en conformidad a la DIN EN 60034-1):
Todos los datos acerca de los motores servo
que figuran en las tablas y diagramas, hacen re-
ferencia a la temperatura ambiente máxima de
40°C, una estructura térmicamente sin aislar y
una altura de emplazamiento de hasta 1000 m
sobre el nivel del mar. Los motores han sido re-
alizados con la clase térmica 155 (F). La utiliza-
ción corresponde a la clase térmica 155 (F).
El valor límite de sobretemperatura es de 105 K.
En caso de temperaturas de ambiente diver-
gentes, los datos de potencia del motor se han
de corregir con los factores de la tabla indicada
a continuación.
En motores con ventiladores externos la tem-
peratura máxima válida es de 60°C.

Valores límites para las alturas de emplazamien-
to > 4000 m a petición.

Installation height ASL ••
Altura de emplazamiento
sobre el nivel del mar ••
Quota di installazione s.l.m.

Ambient temperature •• temperatura ambiente •• temperatura ambiente °C

10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70

1000 m 1,10 1,09 1,08 1,06 1,04 1,02 1,00 0,96 0,91 0,86 0,80 0,74 0,68

1500 m 1,06 1,05 1,04 1,02 1,00 0,98 0,96 0,92 0,87 0,83 0,77 0,71 0,65

2000 m 1,01 1,00 0,99 0,98 0,96 0,94 0,92 0,88 0,84 0,79 0,74 0,68 0,63

2500 m 0,97 0,96 0,95 0,93 0,92 0,90 0,88 0,84 0,80 0,76 0,70 0,65 0,60

3000 m 0,92 0,92 0,91 0,89 0,87 0,86 0,84 0,81 0,76 0,72 0,67 0,62 0,57

3500 m 0,87 0,86 0,85 0,84 0,82 0,81 0,79 0,76 0,72 0,68 0,63 0,58 0,54

4000 m 0,83 0,82 0,81 0,80 0,78 0,77 0,75 0,72 0,68 0,65 0,60 0,56 0,51



Raffreddamento:
EZ: IC 410 raffreddamento a convezione o
IC 416 raffreddamento a convezione con venti-
lazione forzata (IP44) o raffreddamento ad ac-
qua sulla flangia lato A.
EZF: IC 410 raffreddamento a convezione 
EZH: IC 410 raffreddamento a convezione o raf-
freddamento ad acqua sulla flangia lato A
Superficie: nero opaco come da RAL 9005
Attenzione! In caso di riverniciatura cambiano le
caratteristiche termiche e, dunque, i limiti di po-
tenza dei motori.
Cuscinetti: Cuscinetto a sfera con lubrificazio-
ne permanente, realizzato con guarnizione non
soggetta a usura, range di temperatura -30°C a
+120°C, durata > 20000 h.
Tenuta:
EZ: Anelli di tenuta dell’albero radiale lato A 
EZF: Anelli di tenuta albero assiale lato A e B  
EZH: Cuscinetto coperto lato B 
Estremità albero: Albero liscio lato A (DIN
6885), qualità diametro k6.
Intensità delle vibrazioni:
Come standard livello A secondo DIN EN
60034-14 edizione 09/2004 oppure, optional, li-
vello B secondo DIN EN 60034-14 edizione
09/2004.
Livello di rumore:
Valori limite per motori come da EN 60034-9,
per riduttori come da VDI 2159.
Precisione di concentricità, coassialità ed ec-
centricità assiale (DIN 42955):
Tolleranza N
Carico vibratorio:
Sono consentiti i seguenti limiti vibratori massi-
mi per movimento quasi sinusoidale fino a 1kHz
dei motori:
senza /con freno max. 5 g
Attenzione! Nel caso di freni incorporati, si de-
ve tenere presente che le coppie di arresto dei
freni possono risentire del carico vibratorio ed
eventualmente non essere più pienamente dis-
ponibili.
Avvolgimento: Trifase nel pacco dei lamierini
statorici, collegamento a stella, punto medio
non accessibile. Contrassegnatura mediante
colori dei cavetti di allacciamento: U (U1) - nero,
V (V1) - azzurro, W (W1) - rosso.
In funzione della variante dell’avvolgimento e
della tensione circuito intermedio (UZK = 540
VDC) sono possibili numeri di giri nominali di
3000 / 4500 / 6000 min-1 (valori standard). Ve-
dere anche le Caratteristiche tecniche a pag.
M12 - M14.
Protezione avvolgimento:
Tutti i motori sono forniti di serie di una prote-
zione termica dell’avvolgimento.
Termistori PTC:
Si tratta di triplette di termistori PTC come da
IEC 34-11-2 o DIN 44081 / 44082, vale a dire tre
termistori PTC (Positive Temperature Coeffi-
cient) in serie, dei quali viene incorporato nell’-
avvolgimento uno per fase. In questo modo è
garantito il monitoraggio di tutte e tre le fasi del
motore.
I termistori PTC sono resistori a semicondutto-
re dipendenti dalla temperatura, che al raggiun-
gimento della temperatura di intervento nomi-
nale (NAT) aumentano subitaneamente la resis-
tenza ohmica, portandola ad un suo multiplo.
Vengono attivati, così, i corrispondenti sistemi di
comando/monitoraggio per proteggere l’avvol-
gimento del motore da danni dovuti al surriscal-
damento.
Questa protezione termica del motore/del-
l’avvolgimento è adatta soprattutto per funzio-
namento burst, per funzionamento ciclico e per
carico intermittente, quando si verificano cost-
antemente picchi di carico che vanno al di là del-
la potenza nominale, proprio come capita nor-
malmente con le servoapplicazioni.

Servomotori 
EZ / EZF / EZH
Design

Cooling:
EZ: IC 410 convection cooling or IC 416 convec-
tion cooling with forced-air cooling (IP44) or wa-
ter cooling in the A-side flange.
EZF: IC 410 convection cooling 
EZH: IC 410 convection cooling or water cool-
ing in the A-side flange
Surface: Matt black to RAL 9005
Warning: The thermal properties (and hence
the performance limits of the motors) are
changed by repainting.
Bearings: Ball bearing with lifetime lubrication
in design with non-contact seal. 
Temperature range: -30°C to +120°C.
Service life: >20,000 hours.
Sealing:
EZ: Radial shaft sealing rings A-side
EZF: Axial shaft sealing rings A- and B-side
EZH: Covered bearing B-side
Shaft end: A-side with plain shaft (DIN 6885).
Diameter: Grade k6.
Vibration severity:
A in acc. to DIN EN 60034-14 (09/2004) is stan-
dard or B in acc. to DIN EN 60034-14 (09/2004)
on request.
Noise level:
Limit values for motors per EN 60034-9, for
gear unit per VDI 2159.
Rotational accuracy, coaxiality and axial ec-
centricity (DIN 42955):
Tolerance N 
Vibratory load:
The following maximum vibration limits are per-
missible for quasi-sinusoidal movements up to
1 kHz of the motors: 
without/with brake max. 5 g
Caution! Remember that with built-in brakes
the holding torques of the brakes may be affect-
ed by the oscillation load and possibly no longer
completely available.
Winding: Three-phase in single tooth design,
star connection, centre point not fed out. Colour
coding of the connection leads: U (U1) - black,
V (V1) - blue, W (W1) - red.
Depending on the winding variance and the DC
link voltage (VDC link = 540 VDC) rated speeds
from 3000 / 4500 / 6000 rpm are possible
(standard values). See also Technical data on
pages M12 - M14.

Winding protection:
All motors are standardly equipped with ther-
mal winding protection. 
PTC thermistors:
These are positor line triplets in accordance
with IEC 34-11-2 or DIN 44081/44082 (i.e.,
three, switched-in-series PTC thermistors (PTC
= Positive Temperature Coefficient) one each of
which is integrated per branch in the winding.
This ensures that all three motor phases are
monitored.
PTC thermistors are temperature-dependent
semi-conductor resistors which suddenly in-
crease the ohmic resistance many times over
when the nominal triggering temperature (NAT)
is reached. This activates appropriate
control/monitoring systems to protect the mo-
tor winding from damage caused by overheat-
ing. 
This thermal motor protection/winding protec-
tion is particularly suitable for surge operation,
switching operation and interruption load when
load peaks greater than the nominal power oc-
cur continuously as is usually the case with ser-
vo applications. 

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
Design 

Refrigeración:
EZ: IC 410 refrigeración de convexión ó IC 416
refrigeración de convexión con ventilación ex-
terna (IP44) ó refrigeración por agua en la brida
lado A.
EZF: IC 410 refrigeración de convexión 
EZH: IC 410 refrigeración de convexión ó refri-
geración por agua en la brida lado A
Superficie: negro mate según RAL 9005
¡Atención! Al cambiar de pintura se modifican
las propiedades térmicas y por ello los límites
de potencia de los motores.
Cojinetes: Rodamiento de bolas con lubrica-
ción permanente y sellado sin fricción, rango de
temperaturas -30°C hasta +120°C, vida útil
>20000 h.
Cierre:
EZ: Anillos retén radiales lado A
EZF: Anillos de retén axiales lados A y B
EZH: Almacén cubierto lado B
Extremo del eje: Lado A eje liso (DIN 6885),
diámetro calidad k6.
Intensidad de vibración:
Estándar nivel A según DIN EN 60034-14 edi-
ción 09/2004 u opcional nivel B según DIN EN
60034-14 edición 09/2004.
Nivel de ruidos:
Valores límite para motores según EN 60034-9, 
para reductores según VDI 2159.
Exactitud de giro concéntrico, coaxialidad y
excentricidad axial (DIN 42955):
Tolerancia N
Carga por movimiento de vibración:
Son aceptados los siguientes límites máximos
admisibles para movimiento casi sinusoidal
hasta 1kHz de los motores:
sin / con freno máx. 5 g
¡Atención! En caso de frenos incorporados de-
be observarse que los momentos de detención
de los frenos pueden ser influenciados por la
carga de vibración y eventualmente ya no estén
completamente a disposición.
Devanado: Trifásico en el paquete de chapas
del estator, conexión estrella, sin salida de
neutro. Identificación de colores de los cables
de conexión: U (U1) - negro, V (V1) - azul, W (W1)
- rojo.
Dependiendo de variancia de devanado y de
tensión de circuito intermedio (UZK = 540VDC)
son posibles velocidades de dimensionamiento
de 3000 / 4500 / 6000 min-1 (Valores están-
dar). Ver también Datos Técnicos en la página
M12 - M14.
Protección de devanado:
Todos los motores están equipados de serie
con una protección térmica de devanado.

Trillizas PTC:
Se trata de resistencias trillizas PTC según IEC
34-11-2 o bien DIN 44081 / 44082, es decir tres
termistores PTC (Positive Temperature Coeffi-
cient) conectados en serie, de los cuales está
incluido en el devanado respectivamente uno
por cada fase. Con ello queda asegurada una
supervisión de las tres fases del motor.
Termistores PTC son resistencias de semicon-
ductores en función de la temperatura, que al al-
canzar la temperatura nominal de reacción
(NAT) de un salto aumentan la resistencia en un
múltiplo. Con ello son activados los correspon-
dientes sistemas de control y de supervisión,
para proteger el devanado del motor de daños
por sobrecalentamiento.
Esta protección térmica del motor/ del
devanado es especialmente adecuada para
operación por ráfagas, cíclica y de carga intermi-
tente, cuando permanentemente surgen picos
de carga sobre la potencia nominal, como por
regla general justamente éste es el caso en
aplicaciones servo.

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
Marcaciones 
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Protezione degli avvolgimenti KTY:
come optional i servomotori della serie EZ  pos-
sono essere dotati di una resistenza dipenden-
te dalla temperatura (KTY 84-130) come senso-
re di temperatura negli avvolgimenti.  La modi-
fica della resistenza si comporta, nel caso del
KTY,  in modo proporzionale alla temperatura
degli avvolgimenti. 
ATTENZIONE!  Per il collegamento di un KTY
occorre osservare la polarità.
Il KTY integrato protegge i servomotori solo per
quanto riguarda il sovraccarico. Per questo sa-
rebbe bene impostare i parametri del dispositi-
vo di controllo I2t su “ATTENZIONE" (U10 livel-
lo temperatura motore I2t: 2 attenzione).

I azionamenti STÖBER POSIDRIVE® MDS
5000 e POSIDYN® SDS 5000 dispongono, di
serie, di attacchi per termistori PTC o KTY e so-
no proprio per le triplette di termistori PTC o
KTY utilizzate nei servomotori STÖBER. Usan-
doli congiuntamente ai cavi STÖBER disponibi-
li assemblati pronti, è possibile un allacciamen-
to corretto della protezione termica del motore
all’inverter.

NOTA: Per prevenire danni alle cose ed alle
persone, è fondamentale assicurare un allac-
ciamento corretto della protezione termica
del motore. In caso contrario si può arrivare
alla decadenza della garanzia! Allo scopo è
indispensabile eventualmente il ricorso a
corrispondenti dispositivi di scatto.

Caratteristiche tecniche triplette di termisto-
ri PTC:
Tensione di esercizio, UB = max. 7,5 V
Resistenza allo stato freddo, R25 750 
Resistenza a temp. d’int. nom. (NAT), RNAT 
3990 
Tempo d’intervento termico, ta < 5 s
Contrassegnatura mediante colori per i ter-
mistori PTC:
Classe termica 155 (F)
Temp. d’int. nom. (NAT) 145°C
Colore cavetto nero/bianco 
(attacchi scambiabili)

Caratteristiche tecniche KTY:
20°C: ca. 580 Ohm
100°C: ca. 1000 Ohm,
150°C: ca. 1300 Ohm.

Servomotori 
EZ / EZF / EZH
Design

Winding protection KTY:
Optionally series EZ servo motors can be
equipped with a temperature-dependent resis-
tor (KTY 84-130) as a temperature sensor in the
winding. 
On the KTY the resistance changes in propor-
tion to the temperature of the winding. 
ATTENTION! On the connection of a KTY at-
tention must be paid to the polarity.
The KTY fitted protects the servo motors
against overload only to a limited degree. For
this reason the I2t monitoring parameter should
also be set to "WARNING" (U10 Level Tempera-
ture Motor I2t: 2 Warning).

STÖBER servo inverters POSIDRIVE® MDS
5000 and POSIDYN® SDS 5000 are standardly
equipped with connections for PTC thermistors
or KTY and are suitable for the positor line
triplets or KTY used by STÖBER servo motors.
Together with available prefabricated STÖBER
cables, correct connection of the thermal motor
protection on the servo inverter is ensured. 

NOTE: To prevent property damage or per-
sonal injury, correct connection of the ther-
mal motor protection must always be en-
sured. Otherwise the warranty may be inval-
idated! 
Use of appropriate triggering devices is
sometimes required!

Technical data PTC thermistor triplets:
Operating voltage, UB = max. 7.5 V
Cold resistance R25  750 
Resistance at NAT, RNAT  3990 
Thermal response time, ta < 5 s

Color identifier for positor line:
Thermal class 155 (F)
NAT 145 °C
Flexible lead color: black/white 
(connections can be interchanged)

Technical data KTY:
20°C: approx. 580 Ohm
100°C: approx. 1000 Ohm,
150°C: approx. 1300 Ohm.

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
Design 

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
Marcaciones 
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Protección del devanado KTY:
de manera opcional, los motores servo de la se-
rie EZ pueden equiparse con una resistencia
sensible a la temperatura (KTY 84-130) que ac-
túe como sensor de temperatura en el devana-
do. 
Con el KTY, la resistencia cambia de manera
proporcional a la temperatura del devanado. 
¡ATENCIÓN! Al conectar un KTY debe
prestarse atención a la polaridad.
El KTY integrado únicamente protege a los mo-
tores servo contra la sobrecarga. Por este mo-
tivo, los parámetros de la supervisión I2t tam-
bién deben configurarse a “ADVERTENCIA“
(Nivel U10 de temperatura del motor l2t: 2 ad-
vertencia).

Convertidores digitales servo STÖBER POSI-
DRIVE® MDS 5000 y POSIDYN® SDS 5000 dis-
ponen de serie de conexiones para termistores
PTC o KTY y están adecuados para las resisten-
cias trillizas PTC o KTY usadas en motores ser-
vo STÖBER. En combinación con los cables
confeccionados y listos, disponibles de STÖ-
BER, está dada una conexión correcta de la pro-
tección térmica del motor al convertidor digita-
les servo.

INDICACIÓN: Para protección contra daños
materiales o a personas debe asegurarse bá-
sicamente una conexión correcta de la pro-
tección térmica del motor. ¡De lo contrario,
ello puede conducir a la pérdida de los dere-
chos de garantía! ¡Bajo determinadas cir-
cunstancias es necesario para ello el uso de
correspondientes aparatos de desenganche!

Datos técnicos resistencias trillizas PTC:
Tensión de operación, UB = máx. 7,5 V
Resistencia PTC, R25 750 
Resistencia para NAT, RNAT  3990 
Tiempo de reacción térmica, ta < 5 s

Identificación de colores para resistencias
PTC:
Clase térmica 155 (F)
NAT 145°C
Color de cable negro/blanco 
(Conexiones intercambiables)

Datos técnicos technical data KTY:
20°C: aprox. 580 Ohm
100°C: aprox. 1000 Ohm,
150°C: aprox. 1300 Ohm.
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Encoder:
Encoder assoluti EnDat® induttivi o ottici in ese-
cuzione singleturn o multiturn.
In alternativa, resolver bipolari in esecuzione di
precisione.
Per maggiori informazioni, vedere pag. M26.

Freni:
Frenos di arresto a magnete permanente senza
gioco.
Caratteristiche tecniche, vedere pag. M23.

Ventilatore forzato (come da DIN EN 60034-6,
IC416) (solo EZ):
Al fine di aumentare le coppie continue o le po-
tenze continue dei motori EZ o per temperatu-
re ambiente più elevate, si impiegano sistemi di
ventilazione forzata (IP44). Costituite da cappe
di ventilazione variabili e motori per ventilazione
forzata, queste unità si possono ordinare come
kit di postequipaggiamento e montare in un se-
condo tempo. 
Caratteristiche tecniche, vedere pag. M28.

Raffreddamento ad acqua (no per EZF):
nella flangia del motore lato A
Dettagli vedi pagina M29.

Tecnica di allacciamento:
Potenza/Encoder
Connettore ad innesto/connettore ad innesto
Vedere schemi allacciamenti pag. M30
Consegna con / senza controconnettore (secon-
do richiesta cliente).

Interfacce di potenza:
Connettore circolare angolare SpeedTec , orien-
tabile, 8 pin (vedere pag. M30).

Interfaccia di encoder:
Connettore circolare angolare SpeedTec, orien-
tabile standard 12 pin, optional 17 pin (vedere
pag. M30).

Ingresso cavi:
Connettori ad innesto di potenza e di comando
orientabili.

Servomotori 
EZ / EZF / EZH
Design

Encoder:

Inductive or optical EnDat® absolute value en-
coders in singleturn or multiturn design as stan-
dard.
Alternatively 2-pole precision resolvers.
For further information see page M26.

Brakes: Backlash-free permanent magnet hold-
ing brakes.
Technical data: see page M23.

Forced-air cooling fan (acc. to DIN EN 60034-

6, IC416) (only EZ): Forced-air cooling systems
(IP44) are used to increase the continuous
torques and continuous outputs of the EZ mo-
tors, or for higher ambient temperatures. These
units, which consist of variable fan cowls and
external fan motors can also be ordered as a
retrofit kit and installed as a modification. 
Technical data: see page M28.

Water cooling (not on EZF):

in the A side motor flange
Details see page M29.

Method of connection:

Power/encoder

pin-and-socket connector/
pin-and-socket connector
see wiring diagrams on pages M30
Delivery with / without counter connector (acc.
to customer request).

Power interface:

SpeedTec Circular connector bent, rotatable, 8-
pin (see page M30)

Encoder interface:

SpeedTec Circular connector bent, rotatable,12-
pin standard, 17-pin as an option (see page
M30).

Cable entry:

Power and encoder connectors are both rotat-
able.

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
Design 

Encoder:
Encoders inductivos o ópticos EnDat® de valor
absoluto en ejecución Singleturn o Multiturn.
Alternativamente resolutores de 2 polos en eje-
cución de precisión.
Para más detalles ver página M26.

Frenos:
Frenos de detención sin juego excitado por
imán permanente.
Datos técnicos ver página M23.

Soplador externo (según DIN EN 60034-6,
IC416) (sólo EZ):
Para aumentar los pares permanentes o bien
las potencias permanentes de los motores EZ
o para mayores temperaturas ambiente son
empleados los sistemas de ventilación exter-
nos (IP44). Estas unidades, consistentes de ca-
peruzas variables de ventilación y de motores
de sopladores externos, también pueden ser
pedidas como juego de reequipamiento y ser
instaladas posteriormente. 
Datos técnicos ver página M28.

Refrigeración por agua (non per EZF):
en la brida del lado A del motor
Detalles véase página M29.

Técnica de conexión:
Potencia/Encoder
Conectador enchufable/Conectador enchufable
ver diagrama de conexiones página M30
Suministro con / sin contra-clavija (según deseo
del cliente).

Interfaz de potencia:
Conector circular acodado SpeedTec, orienta-
ble, 8 polos (ver página M30).

Interfaz de encoder:
Conector circular acodado SpeedTec, orienta-
ble, 12 polos, opcional 17 polos (ver página
M30).

Entrada de cable:
Conectadores enchufables de potencia y de
control orientables.

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
Marcaciones 
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Servomotori  
EZ 
Identificazione dei modelli

1 Modello di motore
EZ – Servomotore

2 Taglia motore

3 Numero di generazione

4 Numero segmenti rotore

5 Ventilazione
U – a ventilazione manuale
B – a ventilazione forzata
W – a raffreddamento ad acqua

6 Esecuzione  
D – esecuzione dinamica
M – con inerzia elevata

(non per EZ501 e EZ701)

7 Azionamenti
AA – POSIDYN® SDS 5000
AB – POSIDRIVE® MDS 5000
AC – MDS / SDS 5000 Sin-Cos

8 Encoder
B0 – Encoder assoluto EnDat® 2.2 EBI1135 

multiturn induttivo 
Q5 – Encoder assoluto EnDat® 2.2 

EQN1135 multiturn ottico
Q4 – Encoder assoluto EnDat® 2.1 

EQN1125 multiturn ottico Sin-Cos
C5 – Encoder assoluto Singleturn EnDat®

2.2 ECI1118-G2 induttivo
C7 – Encoder assoluto Singleturn EnDat®

2.2 ECN1123 ottico
C6 – Encoder assoluto Singleturn EnDat®

2.1 ECN1113 ottico Sin-Cos
R0 – Resolver

9 Freno
O – Senza freno
P – Freno a magnete permanente

10 Avvolgimento
(costante KE in V/1000 min-1)

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra.
Per design particolare possibili altre lettere.

Servo Motors 
EZ
Type designation

1 Motor type
EZ - Servo motor

2 Motor size

3 Generation number

4 Number of rotor segments

5 Ventilation
U - convection-ventilated
B - forced cooled
W - water cooled

6 Design
D - Dynamic design
M - with increased mass inertia

(not with EZ501, EZ701)

7 Servo Inverters 
AA - POSIDYN® SDS 5000
AB - POSIDRIVE® MDS 5000
AC - MDS / SDS 5000 Sin-Cos

8 Encoder
B0 - Multiturn EnDat® 2.2 EBI1135 absolute 

value encoder inductive
Q5 - Multiturn EnDat® 2.2 EQN1135 

absolute value encoder optical
Q4 - Multiturn EnDat® 2.1 EQN1125 

absolute value encoder optical Sin-Cos
C5 - Singleturn EnDat® 2.2 ECI1118-G2

absolute value encoder inductive
C7 - Singleturn EnDat® 2.2 ECN1123

absolute value encoder optical 
C6 - Singleturn EnDat® 2.1 ECN1113

absolute value encoder optical Sin-Cos
R0 - Resolver

9 Brake
O - without brake
P - permanent magnet brake

10 Winding
(KE constant in V/1000 rpm)

Ordering data according to the type designation
above.
During special development other letters are
possible.

Motores servo 
EZ 
Denominación de tipo

1 Tipo de motor
EZ – Motore servo

2 Tamaño del motor

3 Cifra de generación

4 Número de segmentos de rotor

5 Ventilación
U – sin ventilación
B – ventilación externa
W – refrigeración por agua

6 Ejecución
D – Ejecución dinámica
M – con inercia elevada

(no para EZ501 y EZ701)

7 Convertidor digitales servo
AA – POSIDYN® SDS 5000
AB – POSIDRIVE® MDS 5000
AC – MDS / SDS 5000 Sin-Cos

8 Encoder
B0 – Encoder de valor absoluto EnDat® 2.2

EBI1135 Multiturn inductivo 
Q5 – Encoder de valor absoluto EnDat® 2.2

EQN1135 Multiturn ottico
Q4 – Encoder de valor absoluto EnDat® 2.1

EQN1125 Multiturn ottico Sin-Cos
C5 – Encoder de valor absoluto EnDat® 2.2 

ECI1118-G2 Singleturn inductivo 
C7 – Encoder de valor absoluto EnDat® 2.2

ECN1123 Singleturn ottico
C6 – Encoder de valor absoluto EnDat® 2.1

ECN1113 Singleturn ottico Sin-Cos
R0 – Resolutor

9 Freno
O – sin freno
P – Freno de imán permanente

10 Devanado
(Constante KE en V/1000 min-1)

Datos de pedido según la tipificación de arriba.
En caso de marcación especial son posibles
otras letras.
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Servomotori  
EZF + EZH
Identificazione dei modelli

1 Modello di motore
EZF – Servomotore con albero cavo
EZH – Servomotore per montaggio su PY

2 Taglia motore

3 Numero di generazione

4 Numero segmenti rotore

5 Ventilazione
U – a ventilazione manuale
W – a raffreddamento ad acqua (solo EZH)

6 Esecuzione  
S – esecuzione standard

7 Azionamenti
AA – POSIDYN® SDS 5000
AB – POSIDRIVE® MDS 5000
AC – MDS / SDS 5000 Sin-Cos

8 Encoder
C4 – Encoder assoluto Singleturn EnDat®

2.1 ECI119 induttivo

9 Freno
O – Senza freno
P – Freno a magnete permanente

10 Avvolgimento
(costante KE in V/1000 min-1)

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra.
Per design particolare possibili altre lettere.

Servo Motors 
EZF + EZH
Type designation

1 Motor type
EZF - Servo motor with hollow shaft
EZH - Servo motor for attachment to PY

2 Motor size

3 Generation number

4 Number of rotor segments

5 Ventilation
U - convection-ventilated
W - water cooled (only EZH)

6 Design
S - Standard design

7 Servo Inverters 
AA - POSIDYN® SDS 5000
AB - POSIDRIVE® MDS 5000
AC - MDS / SDS 5000 Sin-Cos

8 Encoder
C4 - Singleturn EnDat® 2.1 ECI119

absolute value encoder inductive

9 Brake
O - without brake
P - permanent magnet brake

10 Winding
(KE constant in V/1000 rpm)

Ordering data according to the type designation
above.
During special development other letters are
possible.

Motores servo 
EZF + EZH
Denominación de tipo

1 Tipo de motor
EZF – Motore servo con eje hueco
EZH – Motore servo por montaje par PY

2 Tamaño del motor

3 Cifra de generación

4 Número de segmentos de rotor

5 Ventilación
U – sin ventilación
W – refrigeración por agua (sólo EZH)

6 Ejecución
S – Ejecución estándar

7 Convertidor digitales servo
AA – POSIDYN® SDS 5000
AB – POSIDRIVE® MDS 5000
AC – MDS / SDS 5000 Sin-Cos

8 Encoder
C4 – Encoder de valor absoluto EnDat® 2.1

ECI119 Singleturn inductivo

9 Freno
O – sin freno
P – Freno de imán permanente

10 Devanado
(Constante KE en V/1000 min-1)

Datos de pedido según la tipificación de arriba.
En caso de marcación especial son posibles
otras letras.

EZF5 0 1 U S AB C4 O 108

| | | | | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

^

^ ^

EZF501USABC4O108

^ ^ ^
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Tensione circuito intermedio, UZK [VDC]

Valore nominale della tensione di allacciamento
AC raddrizzata di un azionamenti.

Costante tensione f.e.m., KE

[V/1000 min-1]

KE è il valore massimo della tensione concate-
nata indotta a temperatura di funzionamento
 = 25°C e 1000 min-1 a carico zero rigenerati-
vo. I valori indicati (catalogo e targhetta di poten-
za) hanno una tolleranza di ±10%.

Costante di coppia, KM [Nm/A]

KM è una costante nell’intero range di funziona-
mento (M, n) di un motore, dipendente dalla sua
variante di avvolgimento (KE). 
KM si calcola partendo dal quoziente della cop-
pia interna (coppia di stallo M0 e coppia di attri-
to MR) al rotore (M0 + MR) e dalla corrente I0
(valore efficace); è specifica per ciascuna varian-
te di avvolgimento (KE). Tolleranza: ± 10%

Fattore di coppia, KMN [Nm/A]

Per le perdite interne (coppie di attrito, perdite
per isteresi, perdite per corrente parassita e re-
sistenze termiche di contatto) si ha un compor-
tamento non lineare della corrente da I0 a IN e,
così, anche della coppia da M0 a MN.
Si indica, dunque, il fattore di coppia KMN relati-
vamente al numero di giri nominale nN per i pun-
ti nominali importanti MN e IN.

Coppia di attrito, MR [Nm]

MR è la coppia di attrito cuscinetti e di tenuta a
100°C di un motore EZ/EZF.

Numero di giri nominale, nN [min-1]

nN è il numero di giri nominale di una combina-
zione kE motore + tensione circuito intermedio
inverter per MN.

Coppia nominale, MN [Nm]

MN è la coppia continua massima di un motore
per nN, tolleranza: ±5%, dunque il punto

nominale è definito da nN e MN. Altri valori di
coppia si possono calcolare approssimativa-
mente tramite le seguenti formule:

Curva caratteristica coppia / numero di giri

È una curva caratteristica costante per ciascun
motore (vedere M15 - M22) che mostra la di-
pendenza della coppia nominale dal numero di
giri nominale per funzionamento continuo S1,
massimo riscaldamento 100 K (classe termica
155 (F)) e funzioni azionamenti ottimali dal pun-
to di vista energetico (impostazioni). Vale per
tutte le varianti avvolgimento KE.

^
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DC link voltage, UZK [VDC]

Rated value of the rectified AC supply voltage
of a servo inverter.

Back EMF constant, KE [V/1000 rpm]

KE is the peak value of the induced delta volt-
age at an operating temperature of  = 25°C
and 1000 rpm at regenerative no load. The val-
ues given in the catalog and on the rating plate
have a tolerance of ± 10%.

Torque constant KM [Nm/A]

KM is a constant over the entire operating range
(M, n) of a motor, depending on its winding vari-
ant (KE). 
KM is defined by the quotient of inner torque
(Stall torque M0 and friction torque MR) at the
rotor (M0 + MR) and current I0 (rms value), spe-
cific to a winding variant (KE). Tolerance: ± 10%

Torque factor KMN [Nm/A]

Inner losses (friction moments, hysteresis loss-
es, eddy current losses and thermal contact re-
sistances) cause the creation of a non-linear ra-
tio of the current of I0 to IN and thus also the mo-
ment M0 to MN.
This is why the torque factor KMN is specified for
the relevant rated points MN and IN with rated
speed nN.

Friction torque, MR [Nm]

MR is the bearing friction and sealing torque of
a motor at 100°C. 

Rated speed, nN [rpm]

nN is the rated speed of a motor kE + inverter
DC link voltage combination at MN.

Rated torque, MN [Nm]

MN is the peak continuous torque of a motor at
nN, tolerance: ±5%, i.e. the rated working

point is defined by nN and MN. Further torque
values can be computed using the formula:

Torque/speed characteristic

A constant characteristic for every motor (see
M15 - M22) showing the relationship of rated
torque and rated speed for S1 continuous duty.
Maximum heating to 100 K (thermal class 155
(F)) and energy-optimized servo inverter func-
tions (settings). Applies to all KE winding vari-
ants.

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
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Tensión de circuito intermedio, UZK [VDC]

Valor de dimensionamiento de la tensión de co-
nexión de CA rectificada de un convertidor digi-
tales servo.

Constante de tensión de fuerza electromo-

triz, KE [V/1000 min-1]

KE es el valor de cresta de la tensión concate-
nada e inducida a temperatura de operación  =
25°C y 1000 min-1 en marcha generadora en va-
cío. Los valores indicados (catálogo y placa de
características) tienen una tolerancia de ±10%.

Constante de par, KM [Nm/A]

KM es una constante en toda el área funcional
(M, n) de un motor, en función de su variante de
devanado (KE). 
KM se calcula del cociente de par interno (par de
detención M0 y momento de fricción MR) en el
rotor (M0 + MR) y corriente I0 (valor efectivo),
específica para toda variante de devanado (KE).
Tolerancia: ± 10%

Factor de par, KMN [Nm/A]

Por pérdidas internas (pares de fricción, pérdi-
das por histéresis, pérdidas por corrientes pará-
sitas y resistencias térmicas de contacto) se ge-
nera una relación no lineal de la corriente de I0
a IN y así también del par M0 a MN.
Por ello se indica el factor de par KMN a veloci-
dad de dimensionamiento nN para los puntos
relevantes de dimensionamiento MN e IN.

Par de fricción, MR [Nm]

MR es el par de fricción de cojinete y de sella-
do a 100°C de un motor.

Velocidad de dimensionamiento, nN [min-1]

nN es la velocidad de dimensionamiento a MN
de una combinación de kE de motor + tensión
de circuito intermedio de convertidor.

Par de dimensionamiento, MN [Nm]

MN es el máximo par permanente de un motor
a nN, tolerancia: ±5%, con ello el punto de
dimensionamiento está definido por nN y
MN. Otros valores de pares pueden ser calcula-
dos aproximadamente mediante la siguiente
fórmula:

Curva característica Par / Velocidad

es una curva característica constante para cada
motor (ver M15 - M22), que muestra el par de
dimensionamiento en función de la velocidad
de dimensionamiento para operación continua
S1, máximo calentamiento 100 K (clase térmi-
ca 155 (F)) y funciones (ajustes) energéticamen-
te óptimas de convertidores digitales servo. Va-
le para todas las variantes de devanado KE.

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
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I dati nominali valgono soltanto per le funzioni
azionamenti ottimali dal punto di vista energe-
tico (impostazioni) e nelle seguenti condizioni
termiche di montaggio:

Tipo Motore Flangia di mont.Superf.

in acciaio di mont.

S x B x H [mm] [m2]
EZ401/402/404 20 x 210 x 285 0.03
EZ501/502/503/505 25 x 210 x 285 0.03
EZ701/702/703/705 25 x 285 x 285 0.03
EZF501/502/503/505 25 x 210 x 285 0.03
EZF701/702/703/705 25 x 285 x 285 0.03
EZH501/502/503/505 25 x 210 x 285 0.03
EZH701/702/703/705 25 x 285 x 285 0.03

Corrente nominale, IN [A]

IN è la corrente continua ammissibile nel punto
nominale in questione, in funzione della varian-
te avvolgimento (KE), tolleranza: ± 5%.

Potenza nominale, PN [kW]

PN è la potenza sull’albero che il motore può for-
nire continuamente nel punto nominale in que-
stione, tolleranza: ± 5%.

Coppia di stallo, M0 [Nm]

M0 è la coppia continua a numero di giri 
10 min-1, tolleranza: ± 5%.

Corrente di stallo, I0 [A]

I0 è la corrente che passa per M0, in funzione
della variante avvolgimento (KE), tolleranza: ±
5%.

Coppia massima, Mmax [Nm]

Mmax è la coppia di breve durata massima am-
missibile in accelerazione o frenata, tolleranza:
+10%.

Corrente massima, Imax [A]

Imax è la corrente massima appartenente a
Mmax con cui può essere alimentato per breve
tempo il motore, in funzione della variante av-
volgimento (KE). Tolleranza: ±5%. Premessa in-
dispensabile: impostazione ottimale dal punto
di vista energetico del azionamenti. Imax e
Mmax sono valori limite a protezione del moto-
re. Un superamento può portare a danni irrever-
sibili del rotore (smagnetizzazione).

Resistenza avvolgimento, RU-V []

RU-V è la resistenza avvolgimento di un motore
tra due fasi a 20°C.

Induttanza avvolgimento, LU-V [mH]

LU-V è l’induttanza avvolgimento di un motore
tra due fasi (determinata secondo il principio del
circuito oscillante).

Costante di tempo elettrica,Tel [ms]

Tel descrive l’aumento di corrente di un
motore a 20°C, si calcola tramite
LU-V/RU-V

Momento di inerzia, J [10-4kgm2]

Massa del motore senza freno, m [kg]

Momento di inerzia addizionale per motori

con inerzia elevata, ΔΔJ [10-4kgm2]

Massa del motore senza freno addizionale

per motori con inerzia elevata, ΔΔm [kg]

Servomotori 
EZ / EZF / EZH
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Rated data apply only to energy-optimized ser-
vo inverter functions (settings) and under the
following thermal mounting conditions:

Motor type Steel mount. Mount.

flange surface

S x B x H [mm] [m2]
EZ401/402/404 20 x 210 x 285 0.03
EZ501/502/503/505 25 x 210 x 285 0.03
EZ701/702/703/705 25 x 285 x 285 0.03
EZF501/502/503/505 25 x 210 x 285 0.03
EZF701/702/703/705 25 x 285 x 285 0.03
EZH501/502/503/505 25 x 210 x 285 0.03
EZH701/702/703/705 25 x 285 x 285 0.03

Rated current, IN [A]

IN is the permissible permanent current at the
rated working point depending on the winding
variant (KE), tolerance: ± 5%.

Rated power, PN [kW]

PN is the shaft capacity which the motor is able
to supply continuously for the particular rated
point. Tolerance: +5%. 

Stall torque, M0 [Nm]

M0 is the continuous torque at a speed of
10 rpm, tolerance ± 5%.

Stall current, I0 [A]

I0 is the flowing current at M0 depending on the
winding variant (KE), tolerance: ± 5%.

Peak torque, Mmax [Nm]

Mmax is the maximum permissible short-term
torque when the motor is accelerating or decel-
erating, tolerance: +10%.

Maximum current, Imax [A]

Imax is the maximum current belonging to Mmax

with which the motor can be briefly supplied,
depending on the winding version (KE).
Tolerance: +5%. 
Prerequisite: Energetically optimum setting of
the servo inverter. Imax and Mmax are limit val-
ues for protection of the motor. Exceeding
these values may cause irreversible damage to
the rotor (de-magnetization).

Winding resistance, Ru-v []

Ru-v is the winding resistance of a motor be-
tween two phases at 20°C.

Winding inductance, Lu-v [mH]

Lu-v is the winding inductance of a motor be-
tween two phases (determined with the oscil-
lating circuit principle).

Electrical time constant,Tel [ms]

Tel expresses the current rise of a motor at
20°C, calculated from Lu-v/Ru-v.

Mass moment of inertia, J [10-4kgm2]

Weight of the motor without brake, m [kg]

Additional mass moment of inertia for 

motors with increased mass inertia,

ΔΔJ [10-4kgm2]

Additional weight of the motor without 

brake for motors with increased mass 

inertia, ΔΔm [kg]

Servo Motors 
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Datos de dimensionamiento valen sólo para
funciones (ajustes) energéticamente óptimas
de convertidores digitales servo y bajo las si-
guientes condiciones térmicas de instalación:

Tipo motor Brida de mont. Superf.

de acero de inst.

S x B x H [mm] [m2]
EZ401/402/404 20 x 210 x 285 0.03
EZ501/502/503/505 25 x 210 x 285 0.03
EZ701/702/703/705 25 x 285 x 285 0.03
EZF501/502/503/505 25 x 210 x 285 0.03
EZF701/702/703/705 25 x 285 x 285 0.03
EZH501/502/503/505 25 x 210 x 285 0.03
EZH701/702/703/705 25 x 285 x 285 0.03

Corriente de dimensionamiento, IN [A]

IN es la corriente permanente admisible en el
respectivo punto de dimensionamiento, en fun-
ción de la variante de devanado (KE), tolerancia:
± 5%.

Potencia de dimensionamiento, PN [kW]

PN es la potencia de eje, que el motor puede en-
tregar permanentemente en el respectivo pun-
to de dimensionamiento, tolerancia: ± 5%.

Par de detención, M0 [Nm]

M0 es el par permanente a velocidad 10 min-1,
tolerancia: ± 5%.

Corriente de parada, I0 [A]

I0 es la corriente que circula a M0, en función de
la variante de devanado (KE), tolerancia: ± 5%.

Par máximo, Mmáx. [Nm]

Mmáx. es el par máximo admisible de corta
duración al acelerar o frenar, tolerancia: +10%.

Corriente máxima, Imáx. [A]

Imáx. es la corriente máxima correspondiente a
Mmáx., con la que puede ser cargado breve-
mente el motor, en función de la variante de de-
vanado (KE). Tolerancia: ±5%. Condición: Ajus-
te energéticamente óptimo del convertidor di-
gitales servo. Imáx. y Mmáx. son valores límite
para protección del motor. En exceso puede
conducir al daño irreversible del rotor (desmag-
netización).

Resistencia de devanado, RU-V []

RU-V es la resistencia de devanado de un motor
entre dos fases a 20°C.

Inductancia de devanado, LU-V [mH]

LU-V es la inductancia de devanado de un motor
entre dos fases (determinada con el principio
del circuito oscilante).

Constante eléctrica de tiempo,Tel [ms]

Tel describe el incremento de corriente de un
motor a 20°C, se calcula mediante
LU-V/RU-V

Momento de inercia de masas, J [10-4kgm2]

Masa del motor sin freno, m [kg]

Momento de inercia de masas adicional por

motores con inercia de masa elevada,

ΔΔJ [10-4kgm2]

Masa del motor sin freno adicional por mo-

tores con inercia de masa elevada, ΔΔm [kg]

Motores servo 
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Curve limite di tensione

Indicano le combinazioni numero di giri/coppia
massime raggiungibili per il funzionamento di
breve durata. Con l’aumentare della tensione si
possono raggiungere valori del numero di giri di
volta in volta maggiori; le coppie ottenibili dipen-
dono anche dalla corrente massima dell’inverter
(valore e durata). Per le generazioni di aziona-
menti con controllo ottimizzato della corrente, la
curva limite della tensione si sposta in alto a de-
stra e sono, dunque, possibili potenze maggio-
ri. Vedere anche pag. M15 - M22.

Voltage limit characteristics

describe the maximum attainable speed/torque
combinations for short-term operation. As the
voltage increases, so does the speed that can
be attained; the attainable torques also depend
on the inverter maximum current (value and du-
ration). In servo inverter generations with opti-
mized current control the voltage limit charac-
teristic moves to top right-hand side, allowing
for higher powers. See also pages M15 - M22.

Curvas límites de tensión

denominan las combinaciones máximas obteni-
bles de velocidad / par para operación de corta
duración. Con el incremento de la tensión pue-
den ser alcanzados respectivamente mayores
valores de velocidad, los pares obtenibles tam-
bién dependen de la corriente máxima del con-
vertidor (valor y duración). En generaciones de
convertidores digitales servo con conducción
optimizada de corriente, se desplaza la curva lí-
mite de tensión hacia arriba a la derecha, por
ello son posibles potencias mayores. Ver tam-
bién página M15 - M22.
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Caratteristiche Tecniche

Tensione circuito intermedio 540 V DC,

max. 620 V (azionamenti STÖBER)

ventilazione forzata IC 416

raffreddamento a convezione IC 410

Servo Motors 
EZ
Technical data 

DC link voltage 540 V DC, max. 620 V

(STÖBER servo inverters)

Forced-air cooling IC 416

convection cooling IC 410

Motores servo 
EZ
Datos técnicos

Tensión de circuito intermedio 540 V CC, máx.

620 V (convertidor digitales servo STÖBER)

ventilación externa IC 416

refrigeración de convexión IC 410

Mot. KE nN MN IN KMN PN M0 I0 KM MR Mmax Imax RU-V LU-V Tel J* m*

[V^ min/ [min-1] [Nm] [A] [Nm/A] [kW] [Nm] [A] [Nm/A] [Nm] [Nm] [A] [Ω] [mH] [ms] [10-4 [kg]
1000] kgm2]

EZ401B 47 6000 2,90 5,62 0,516 1,8 3,50 6,83 0,518 0,040 8,50 33,0 1,94 11,52 5,94 0,93 5,40
EZ401B 96 3000 3,40 3,40 1,000 1,1 3,70 3,60 1,039 0,040 8,50 16,5 6,70 37,70 5,63 0,93 5,40
EZ402B 60 6000 5,10 7,88 0,647 3,2 6,40 9,34 0,690 0,040 16,0 43,5 1,20 8,88 7,40 1,63 6,50
EZ402B 94 3000 5,90 5,50 1,073 1,9 6,30 5,80 1,093 0,040 16,0 26,5 3,00 21,80 7,26 1,63 6,50
EZ404B 78 6000 8,00 9,98 0,802 5,0 10,5 12,0 0,878 0,040 29,0 51,0 0,89 7,07 7,94 2,98 8,60
EZ404B 116 3000 10,2 8,20 1,244 3,2 11,2 8,70 1,292 0,040 29,0 35,0 1,85 15,00 8,11 2,98 8,60
EZ501B 68 6000 4,50 6,70 0,670 2,8 5,70 7,50 0,768 0,060 16,0 31,0 2,10 12,10 5,76 2,90 7,00
EZ501B 97 3000 5,40 4,70 1,150 1,7 5,80 5,00 1,172 0,060 16,0 22,0 3,80 23,50 6,18 2,90 7,00
EZ502B 72 6000 8,20 11,4 0,721 5,2 10,5 13,4 0,788 0,060 31,0 59,0 0,76 5,60 7,37 5,20 8,50
EZ502B 121 3000 10,3 7,80 1,321 3,2 11,2 8,16 1,380 0,060 31,0 33,0 2,32 16,80 7,24 5,20 8,50
EZ503B 84 6000 10,4 13,5 0,772 6,5 14,8 15,9 1,068 0,060 43,0 63,5 0,62 5,00 8,06 7,58 10,0
EZ503B 119 3000 14,4 10,9 1,320 4,5 15,9 11,8 1,353 0,060 43,0 41,0 1,25 10,00 8,00 7,58 10,0
EZ505B 103 4500 16,4 16,4 0,999 7,7 22,0 19,4 1,138 0,060 67,0 73,0 0,50 4,47 8,94 12,2 12,9
EZ505B 141 3000 20,2 13,7 1,475 6,4 23,4 14,7 1,596 0,060 67,0 52,0 0,93 8,33 8,96 12,2 12,9
EZ701B 76 6000 7,50 10,6 0,710 4,7 10,2 12,4 0,842 0,240 20,0 31,0 0,87 8,13 9,34 8,50 13,3
EZ701B 95 3000 9,70 9,50 1,021 3,1 10,5 10,0 1,074 0,240 20,0 25,0 1,30 12,83 9,87 8,50 13,3
EZ702B 82 6000 12,5 16,7 0,749 7,9 19,3 22,1 0,886 0,240 41,0 60,5 0,34 3,90 11,47 13,7 15,8
EZ702B 133 3000 16,6 11,8 1,407 5,2 19,3 12,9 1,515 0,240 41,0 36,0 1,00 11,73 11,73 13,7 15,8
EZ703B 99 4500 19,8 20,3 0,975 9,3 27,2 24,2 1,134 0,240 65,0 78,0 0,36 4,42 12,28 21,6 17,8
EZ703B 122 3000 24,0 18,2 1,319 7,5 28,0 20,0 1,412 0,240 65,0 62,0 0,52 6,80 13,08 21,6 17,8
EZ705B 106 4500 27,7 25,4 1,091 13 39,4 32,8 1,209 0,240 104 114 0,22 2,76 12,55 34,0 23,3
EZ705B 140 3000 33,8 22,9 1,476 11 41,8 26,5 1,586 0,240 104 87,0 0,33 4,80 14,55 34,0 23,3

Mot. KE nN MN IN KMN PN M0 I0 KM MR Mmax Imax RU-V LU-V Tel J* m*

[V^ min/ [min-1] [Nm] [A] [Nm/A] [kW] [Nm] [A] [Nm/A] [Nm] [Nm] [A] [Ω] [mH] [ms] [10-4 [kg]
1000] kgm2]

EZ401U 47 6000 2,30 4,56 0,504 1,4 2,80 5,36 0,530 0,040 8,50 33,0 1,94 11,52 5,94 0,93 4,00
EZ401U 96 3000 2,80 2,74 1,022 0,88 3,00 2,88 1,056 0,040 8,50 16,5 6,70 37,70 5,63 0,93 4,00
EZ402U 60 6000 3,50 5,65 0,619 2,2 4,90 7,43 0,665 0,040 16,0 43,5 1,20 8,88 7,40 1,63 5,10
EZ402U 94 3000 4,70 4,40 1,068 1,5 5,20 4,80 1,092 0,040 16,0 26,5 3,00 21,80 7,26 1,63 5,10
EZ404U 78 6000 5,80 7,18 0,808 3,6 8,40 9,78 0,863 0,040 29,0 51,0 0,89 7,07 7,94 2,98 7,20
EZ404U 116 3000 6,90 5,80 1,190 2,2 8,60 6,60 1,309 0,040 29,0 35,0 1,85 15,00 8,11 2,98 7,20
EZ501U 68 6000 3,40 4,77 0,710 2,1 4,40 5,80 0,769 0,060 16,0 31,0 2,10 12,10 5,76 2,90 5,00
EZ501U 97 3000 4,30 3,74 1,150 1,4 4,70 4,00 1,190 0,060 16,0 22,0 3,80 23,50 6,18 2,90 5,00
EZ502U 72 6000 5,20 7,35 0,707 3,3 7,80 9,80 0,802 0,060 31,0 59,0 0,76 5,60 7,37 5,20 6,50
EZ502U 121 3000 7,40 5,46 1,355 2,3 8,00 5,76 1,399 0,060 31,0 33,0 2,32 16,80 7,24 5,20 6,50
EZ503U 84 6000 6,20 7,64 0,812 3,9 10,6 11,6 0,921 0,060 43,0 63,5 0,62 5,00 8,06 7,58 8,00
EZ503U 119 3000 9,70 6,90 1,406 3,1 11,1 7,67 1,455 0,060 43,0 41,0 1,25 10,00 8,00 7,58 8,00
EZ505U 103 4500 9,50 8,94 1,063 4,5 15,3 13,4 1,148 0,060 67,0 73,0 0,50 4,47 8,94 12,2 10,9
EZ505U 141 3000 13,5 8,80 1,534 4,2 16,0 10,0 1,606 0,060 67,0 52,0 0,93 8,33 8,96 12,2 10,9
EZ701U 76 6000 5,20 6,68 0,778 3,3 7,90 9,38 0,868 0,240 20,0 31,0 0,87 8,13 9,34 8,50 8,30
EZ701U 95 3000 7,40 7,20 1,028 2,3 8,30 8,00 1,068 0,240 20,0 25,0 1,30 12,83 9,87 8,50 8,30
EZ702U 82 6000 7,20 8,96 0,804 4,5 14,3 16,5 0,879 0,240 41,0 60,5 0,34 3,90 11,47 13,7 10,8
EZ702U 133 3000 12,0 8,20 1,463 3,8 14,4 9,60 1,525 0,240 41,0 36,0 1,00 11,73 11,73 13,7 10,8
EZ703U 99 4500 12,1 11,5 1,052 5,7 20,0 17,8 1,137 0,240 65,0 78,0 0,36 4,42 12,28 21,6 12,8
EZ703U 122 3000 16,5 11,4 1,447 5,2 20,8 14,0 1,503 0,240 65,0 62,0 0,52 6,80 13,08 21,6 12,8
EZ705U 106 4500 16,4 14,8 1,111 7,7 30,0 25,2 1,200 0,240 104 114 0,22 2,76 12,55 34,0 18,3
EZ705U 140 3000 21,3 14,2 1,500 6,7 30,2 19,5 1,561 0,240 104 87,0 0,33 4,80 14,55 34,0 18,3
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Tutti i motori sono a 14 poli.All motors come in 14 pole design. Todos los motores están ejecutados en 14 polos.

* dati per motori en esecuzione dinamica (p. e.
EZ503UD

* datos por motores en ejecución dinámica (p. ej.
EZ503UD)

* data for motors in dynamic design (e. g.
EZ503UD)

* dati per motori en esecuzione dinamica (p. e.
EZ503UD

* datos por motores en ejecución dinámica (p. ej.
EZ503UD)

* data for motors in dynamic design (e. g.
EZ503UD)



Servomotori EZ
Caratteristiche Tecniche

Tensione circuito intermedio 540 V DC,

max. 620 V (azionamenti STÖBER)

raffreddamento ad acqua

Servo Motors EZ
Technical data 

Tensión de circuito intermedio 540 V CC, máx.

620 V (convertidor digitales servo STÖBER)

water cooling

Motores servo EZ
Datos técnicos 

DC link voltage 540 V DC, max. 620 V

(STÖBER servo inverters)

Mot. KE nN MN IN KMN PN M0 I0 KM MR Mmax Imax RU-V LU-V Tel J* m*

[V^ min/ [min-1] [Nm] [A] [Nm/A] [kW] [Nm] [A] [Nm/A] [Nm] [Nm] [A] [Ω] [mH] [ms] [10-4 [kg]
1000] kgm2]

EZ401W 47 6000 2,55 5,20 0,490 1,6 3,35 6,95 0,488 0,040 8,50 33,0 1,94 11,52 5,94 0,93 4,00
EZ401W 96 3000 3,30 3,70 0,892 1,0 3,55 3,90 0,921 0,040 8,50 16,5 6,70 37,70 5,63 0,93 4,00
EZ402W 60 6000 5,00 8,00 0,625 3,1 6,45 9,70 0,669 0,040 16,0 43,5 1,20 8,88 7,40 1,63 5,10
EZ402W 94 3000 5,85 5,50 1,064 1,8 6,35 6,00 1,065 0,040 16,0 26,5 3,00 21,80 7,26 1,63 5,10
EZ404W 78 6000 7,70 10,5 0,733 4,8 10,6 12,3 0,865 0,040 29,0 51,0 0,89 7,07 7,94 2,98 7,20
EZ404W 116 3000 10,4 8,30 1,253 3,3 11,3 8,90 1,274 0,040 29,0 35,0 1,85 15,00 8,11 2,98 7,20
EZ501W 68 6000 4,30 6,40 0,672 2,7 5,55 7,25 0,774 0,060 16,0 31,0 2,10 12,10 5,76 2,90 5,00
EZ501W 97 3000 5,40 4,75 1,137 1,7 5,65 4,85 1,177 0,060 16,0 22,0 3,80 23,50 6,18 2,90 5,00
EZ502W 72 6000 8,10 11,2 0,723 5,1 10,3 12,9 0,803 0,060 31,0 59,0 0,76 5,60 7,37 5,20 6,50
EZ502W 121 3000 10,2 7,70 1,325 3,2 11,0 7,85 1,409 0,060 31,0 33,0 2,32 16,80 7,24 5,20 6,50
EZ503W 84 6000 9,95 12,6 0,790 6,3 14,2 15,2 0,938 0,060 43,0 63,5 0,62 5,00 8,06 7,58 8,00
EZ503W 119 3000 13,5 10,2 1,324 4,2 15,2 11,3 1,350 0,060 43,0 41,0 1,25 10,00 8,00 7,58 8,00
EZ505W 103 4500 14,2 13,0 1,093 6,7 20,2 17,2 1,178 0,060 67,0 73,0 0,50 4,47 8,94 12,2 10,9
EZ505W 141 3000 17,9 11,4 1,566 5,6 21,5 13,1 1,655 0,060 67,0 52,0 0,93 8,33 8,96 12,2 10,9
EZ701W 76 6000 7,00 10,2 0,686 4,4 10,4 12,7 0,834 0,240 20,0 31,0 0,87 8,13 9,34 8,50 8,30
EZ701W 95 3000 10,2 9,95 1,025 3,2 10,4 10,0 1,064 0,240 20,0 25,0 1,30 12,83 9,87 8,50 8,30
EZ702W 82 6000 12,0 17,5 0,686 7,5 19,3 22,5 0,856 0,240 41,0 60,5 0,34 3,90 11,47 13,7 10,8
EZ702W 133 3000 17,1 12,2 1,402 5,4 19,3 13,1 1,470 0,240 41,0 36,0 1,00 11,73 11,73 13,7 10,8
EZ703W 99 4500 19,1 18,1 1,055 9,0 26,7 23,7 1,139 0,240 65,0 78,0 0,36 4,42 12,28 21,6 12,8
EZ703W 122 3000 22,5 17,0 1,319 7,1 27,5 19,6 1,415 0,240 65,0 62,0 0,52 6,80 13,08 21,6 12,8
EZ705W 106 4500 24,1 22,0 1,096 11 37,2 31,6 1,185 0,240 104 114 0,22 2,76 12,55 34,0 18,3
EZ705W 140 3000 30,3 20,5 1,478 9,5 39,4 25,4 1,561 0,240 104 87,0 0,33 4,80 14,55 34,0 18,3
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MM
refrigeración por agua

Tutti i motori sono a 14 poli.All motors come in 14 pole design. Todos los motores están ejecutados en 14 polos.

Mot. ΔΔJ ΔΔm

[10-4 [kg]
kgm2]

EZ401 0,2 0,08
EZ402 0,4 0,15
EZ404 0,8 0,31
EZ501 - -
EZ502 1,1 0,22
EZ503 2,0 0,43
EZ505 4,1 0,87
EZ701 - -
EZ702 4,4 0,41
EZ703 6,3 0,81
EZ705 13,6 1,6

Dati addizionale per motori con inerzia ele-
vata (p. e. EZ502UM)

Datos adicionales por motores con inercia
de masa elevada (p. ej. EZ502UM)

Additional data for motors with increased
mass inertia (e. g. EZ502UM)

All specifications for the servo motors in the ta-
bles and diagrams refer to a maximum environ-
mental temperature of 40°C, a thermally insu-
lated design and an installation height of up to
1000 m above sea level.
The performance data of the motor must be
corrected with the factors from the table below
for different ambient temperatures.

Tutte le indicazioni relative ai servomotori con-
tenute nelle tabelle e nei diagrammi fanno rife-
rimento a una temperatura massima dell'am-
biente di installazione di 40°C, a un'installazio-
ne non termicamente isolata e a una quota di in-
stallazione fino a 1000 m s.l.m.
In caso di temperature ambientali diverse, i da-
ti relativi alle prestazioni del motore devono es-
sere corretti in base ai fattori riportati nella tabel-
la sottostante. 

Todos los datos acerca de los motores servo
que figuran en las tablas y diagramas, hacen re-
ferencia a la temperatura ambiente máxima de
40°C, una estructura térmicamente sin aislar y
una altura de emplazamiento de hasta 1000 m
sobre el nivel del mar.
En caso de temperaturas de ambiente diver-
gentes, los datos de potencia del motor se han
de corregir con los factores de la tabla indicada
a continuación.
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Tensione circuito intermedio 540 V DC,

max. 620 V (azionamenti STÖBER)

raffreddamento convezione IC 410

Tensión de circuito intermedio 540 V CC, máx.

620 V (convertidor digitales servo STÖBER)

convection cooling IC 410

DC link voltage 540 V DC, max. 620 V

(STÖBER servo inverters)

Mot. KE nN MN IN KMN PN M0 I0 KM MR Mmax Imax RU-V LU-V Tel J m

[V^ min/ [min-1] [Nm] [A] [Nm/A] [kW] [Nm] [A] [Nm/A] [Nm] [Nm] [A] [Ω] [mH] [ms] [10-4 [kg]
1000] kgm2]

EZF501U 97 3000 3,70 3,40 1,088 1,2 4,30 4,00 1,190 0,440 16,0 22,0 3,80 23,50 6,18 15,8 6,10
EZF502U 121 3000 6,50 5,00 1,300 2,0 7,55 5,70 1,400 0,440 31,0 33,0 2,32 16,80 7,24 18,5 7,24
EZF503U 119 3000 8,60 6,30 1,365 2,7 10,6 7,60 1,460 0,440 43,0 41,0 1,25 10,00 8,00 21,3 9,28
EZF505U 141 3000 12,1 8,00 1,513 3,8 15,5 9,90 1,610 0,440 67,0 52,0 0,93 8,33 8,96 26,9 12,4
EZF701U 95 3000 6,30 6,50 0,969 2,0 7,30 7,40 1,070 0,630 20,0 25,0 1,30 12,83 9,87 39,5 9,80
EZF702U 133 3000 10,5 7,40 1,412 3,3 12,9 8,90 1,530 0,630 41,0 36,0 1,00 11,73 11,73 48,9 12,4
EZF703U 122 3000 14,5 10,3 1,408 4,6 18,9 13,0 1,500 0,630 65,0 62,0 0,52 6,80 13,08 58,3 14,9
EZF705U 140 3000 18,9 12,8 1,473 5,9 27,6 18,0 1,560 0,630 104 87,0 0,33 4,80 14,55 77,8 21,0

Mot. KE nN MN IN KMN PN M0 I0 KM MR Mmax Imax RU-V LU-V Tel J m

[V^ min/ [min-1] [Nm] [A] [Nm/A] [kW] [Nm] [A] [Nm/A] [Nm] [Nm] [A] [Ω] [mH] [ms] [10-4 [kg]
1000] kgm2]

EZH501U 97 3000 3,85 3,50 1,100 1,2 4,45 3,95 1,190 0,250 16,0 22,0 3,80 23,50 6,18 6,23 5,00
EZH502U 121 3000 6,75 5,10 1,324 2,1 7,70 5,70 1,400 0,250 31,0 33,0 2,32 16,80 7,24 9,33 6,20
EZH503U 119 3000 8,90 6,45 1,380 2,8 10,8 7,55 1,460 0,250 43,0 41,0 1,25 10,00 8,00 12,5 8,30
EZH505U 141 3000 12,5 8,25 1,509 3,9 15,6 9,90 1,610 0,250 67,0 52,0 0,93 8,33 8,96 18,7 11,5
EZH701U 95 3000 6,70 6,60 1,015 2,1 8,00 7,80 1,070 0,350 20,0 25,0 1,30 12,83 9,87 17,7 8,00
EZH702U 133 3000 11,0 7,55 1,450 3,4 13,9 9,35 1,530 0,350 41,0 36,0 1,00 11,73 11,73 27,2 10,4
EZH703U 122 3000 15,1 10,5 1,438 4,7 20,2 13,7 1,500 0,350 65,0 62,0 0,52 6,80 13,08 36,7 13,3
EZH705U 140 3000 19,5 13,1 1,494 6,1 29,4 19,0 1,560 0,350 104 87,0 0,33 4,80 14,55 56,6 19,5

refrigeración de convexión IC 410

Servomotori 
EZF / EZH
Caratteristiche Tecniche

Servo Motors 
EZF / EZH
Technical data 

Motores servo 
EZF / EZH
Datos técnicos 

Tutti i motori sono a 14 poli.All motors come in 14 pole design. Todos los motores están ejecutados en 14 polos.

All specifications for the servo motors in the ta-
bles and diagrams refer to a maximum environ-
mental temperature of 40°C, a thermally insu-
lated design and an installation height of up to
1000 m above sea level.
The performance data of the motor must be
corrected with the factors from the table below
for different ambient temperatures.

Tutte le indicazioni relative ai servomotori con-
tenute nelle tabelle e nei diagrammi fanno rife-
rimento a una temperatura massima dell'am-
biente di installazione di 40°C, a un'installazio-
ne non termicamente isolata e a una quota di in-
stallazione fino a 1000 m s.l.m.
In caso di temperature ambientali diverse, i da-
ti relativi alle prestazioni del motore devono es-
sere corretti in base ai fattori riportati nella tabel-
la sottostante. 

Todos los datos acerca de los motores servo
que figuran en las tablas y diagramas, hacen re-
ferencia a la temperatura ambiente máxima de
40°C, una estructura térmicamente sin aislar y
una altura de emplazamiento de hasta 1000 m
sobre el nivel del mar.
En caso de temperaturas de ambiente diver-
gentes, los datos de potencia del motor se han
de corregir con los factores de la tabla indicada
a continuación.
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MM

Characteristics explanation:
M - Torque
MF - Torque with forced-air cooling
MW - Torque with water cooling
Mmax - Maximum torque
MG - Voltage limit characteristic curve (torque limit without 

field weakening, e.g. for nN = 3000 rpm)
MGF - Voltage limit characteristic curve (torque limit with 

field weakening, e.g. for nN = 3000 rpm)
The shape of these limit curves depends upon the combination of
winding variants (KE factors) and the DC link voltage of the particular
servo inverters.

Explicación de curvas características
M - Par
MF - Par con ventilación externa
MW - Par con refrigeración por agua
Mmáx - Par máximo
MG - Línea característica de límites de tensión (límite de mo-

mento de giro sin shuntado, p.ej. para nN = 3.000 min-1)
MGF - Línea característica de límites de tensión (límite de mo-

mento de giro con shuntado, p.ej. para nN = 3.000 min-1)
La evolución de estas curvas límite depende de la combinación de las
variantes de devanado (factores KE) y de las tensiones de circuito
intermedio de los respectivos servoconvertidores.

Spiegazione curve caratteristiche:
M - Coppia
MF - Coppia con ventilazione forzata
MW - Coppia con raffreddamento ad acqua
Mmax - Coppia massima
MG - Curva caratteristica del limite di tensione (limite di coppia

senza indebolimento di campo, ad es. per nN = 3000min-1)
MGF - Curva caratteristica del limite di tensione (limite di coppia

a indebolimento di campo, ad es. per nN = 3000min-1)
L'andamento di queste curve limite dipende dalla combinazione del-
le varianti avvolgimento (fattori KE) e dalle tensioni circuito interme-
dio del azionamenti in questione.

Servomotori 
EZ + EZF
Curve caratteristiche

Servo Motors 
EZ + EZF
Characteristics

Motores servo 
EZ + EZF
Curvas características

Example

Ejemplo

Esempio
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Servomotori 
EZ 
Curve caratteristiche

Servo Motors 
EZ 
Characteristics

Motores servo 
EZ 
Curvas características
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Servomotori 
EZ 
Curve caratteristiche

Servo Motors 
EZ 
Characteristics

Motores servo 
EZ 
Curvas características
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Servomotori 
EZ 
Curve caratteristiche

Servo Motors 
EZ 
Characteristics

Motores servo 
EZ 
Curvas características
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EZ503
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Servomotori 
EZ
Curve caratteristiche

Servo Motors 
EZ
Characteristics

Motores servo 
EZ
Curvas características
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Servomotori 
EZ
Curve caratteristiche

Servo Motors 
EZ
Characteristics

Motores servo 
EZ
Curvas características
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Servomotori 
EZF
Curve caratteristiche

Servo Motors 
EZF
Characteristics

Motores servo 
EZF
Curvas características
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Servomotori 
EZF
Curve caratteristiche

Servo Motors 
EZF
Characteristics

Motores servo 
EZF
Curvas características
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Servomotori 
EZ / EZF / EZH
Freno

I motori con freno vengono consegnati con fre-
no di arresto a magnete permanente senza gio-
co.
Dal momento che i servomotori STÖBER si pos-
sono frenare attivamente e con estrema rapidità
impostando i corrispondenti valori desiderati sul
azionamenti, i freni incorporati hanno soltanto la
funzione di freno di arresto (freno di stallo). So-
no, comunque, possibili frenate a pieno numero
di giri per arresto d’emergenza (mancanza di ten-
sione o situazioni di pericolo) e frenate durante il
funzionamento di preparazione.
In caso di cadute di tensione o di situazioni che
richiedano un arresto di emergenza, è inoltre pos-
sibile una frenata rigenerativa degli azionamenti.
Per queste procedure si deve aver cura di stac-
care il motore dal azionamenti e collegarlo a tre
reostati di frenatura (collegamento a stella o  (a
triangolo)).
Per poter garantire il perfetto funzionamento dei
freni e la relativa sicurezza, è indispensabile ef-
fettuare periodicamente dei test del sistema fre-
nante.
Vedere istruzioni per l’uso, ID 442031.
Prestate attenzione anche alla funzione di ges-
tione del sistema frenante in abbinamento al
nostro azionamento POSIDYN® SDS 5000. 

Principio di funzionamento :

In assenza di corrente, il rotore del freno viene at-
tratto ai poli del corpo della bobina dalla forza del
magnete permanente con il disco di attrito e trat-
tiene, così, l’albero rotore. Il rilascio dei freni av-
viene elettromagneticamente: la tensione della
bobina 24 VDC ±5% (tensione continua livellata)
genera un campo magnetico, che agisce in con-
trapposizione al campo del magnete permanen-
te e ne neutralizza l’influsso. Per la protezione da
sovratensioni di commutazione si consiglia l’im-
piego di un varistore tipo S14 K35 (o simile), pa-
rallelamente alla bobina del freno.

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
Brake

Brake motors are supplied with permanent
magnet play-free holding brakes.
As STÖBER servo motors can be braked active-
ly and very rapidly by setpoint entries on the
servo inverter, the integrated brakes only serve
as a holding brake (standstill brake). Braking
from full speed in the event of an emergency
stop (voltage failure or hazardous situations)
and braking operations during setting up are
possible.
In the event of a voltage drop or emergency
stop situations additional regenerative braking
of the drive is also possible. For such operations
it is important to make sure that the motor is
disconnected from the servo inverter and con-
nected to three braking resistors (connected in
Y or ).
In order to ensure the functional safety of the
brakes it is necessary to make regular brake
tests.
See Operating Instructions ID 442030.
Also pay attention to the brake management
function in conjunction with our POSIDYN®

SDS 5000 Servo Inverter.

Operating principle:

In currentless status, the braking rotor is pulled
by the force of the permanent magnet with the
friction disk to the poles of the coil, thus secur-
ing the rotor shaft. Release of the brakes is per-
formed electromagnetically: coil voltage 24 VDC
±5% (smoothed direct current) generates a
magnetic field which counteracts the perma-
nent magnetic field and neutralizes its effect.
For protection against switching overvoltages,
we recommend using a type S14 K35 (or com-
parable) varistor in addition to the braking coil. 

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
Freno

Motores de frenado son suministrados con fre-
no de detención sin juego excitado por imán per-
manente.
Dado que los motores servo STÖBER pueden
ser frenados activa y muy rápidamente por la es-
pecificación de correspondientes valores nomi-
nales al convertidor digitales servo, los frenos in-
corporados poseen solamente la función de un
freno de detención (freno de parada). Sin embar-
go son posibles frenadas desde la velocidad má-
xima en caso de paradas de emergencia (falla de
tensión o bien situaciones de peligro) así como
frenadas en operación de preparación.
En casos de caídas de tensión o de situaciones
de paradas de emergencia es posible adicional-
mente un frenado generador de los accionamien-
tos. Para estos procesos debe preverse que el
motor sea separado del convertidor digitales ser-
vo y conectado a tres resistencias de frenado
(conectadas en Y o en triángulo ).
Para garantizar la seguridad de funcionamiento
de los frenos, es necesario realizar pruebas de
frenado periódicamente.
Ver instrucciones de servicio, ID 442032.
Observe también la función de gestión del
freno en combinación con nuestro convertidor
digital servo POSIDYN® SDS 5000.

Principio de funcionamiento:

En estado sin corriente, el rotor de frenado es
atraído por la fuerza del imán permanente con el
disco de fricción a los polos del cuerpo de la bo-
bina manteniendo así fijo el eje del rotor. El levan-
tamiento de los frenos se efectúa electro-
magnéticamente: la tensión de bobina 24 VCC
±5% (tensión continua alisada) genera un cam-
po magnético que actúa en contra del campo
magnético del imán permanente neutralizando
su influjo. Para protección contra sobretensiones
de conmutación, se recomienda, paralelamente
a la bobina de frenado, el empleo de un varistor
tipo S14 K35 (o comparable).
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Servomotori 
EZ / EZF / EZH
Caratteristiche tecniche freno

Caratteristiche tecniche freno a magnete

permanente motore EZ :

UB = 24VDC ± 5% (tensione continua livellata)

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
Technical data brakes

Technical data 

permanent magnet brake EZ motor:

UB = 24VDC ± 5% (smoothed direct current)

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
Datos técnicos freno

Datos técnicos freno de imán permanente

motor EZ:

UB = 24VCC ± 5% (tensión continua alisada)

Mot. MBS MBD IB WMAX NS JNS WNR t2 t11 t1 LN JB mB

[Nm] [Nm] [A] [kJ] [10-4kgm2] [kJ] [ms] [ms] [ms] [mm] [10-4kgm2] [kg]

EZ401 4,0 3,8 0,75 8,5 16000 2,22 180 44 4,0 26 0,3 0,180 0,76
EZ402 8,0 7,0 0,75 8,5 13500 4,36 300 40 2,0 20 0,3 0,550 0,97
EZ404 8,0 7,0 0,75 8,5 8500 7,06 300 40 2,0 20 0,3 0,550 0,97
EZ501 8,0 7,0 0,75 8,5 8700 6,90 300 40 2,0 20 0,3 0,550 1,19
EZ502 8,0 7,0 0,75 8,5 5200 11,5 300 40 2,0 20 0,3 0,550 1,19
EZ503 15 12 1,0 11,0 5900 18,6 550 60 5,0 30 0,3 1,700 1,62
EZ505 15 12 1,0 11,0 3900 27,8 550 60 5,0 30 0,3 1,700 1,62
EZ701 15 12 1,0 11,0 5300 20,4 550 60 5,0 30 0,3 1,700 1,94
EZ702 15 12 1,0 11,0 3500 30,8 550 60 5,0 30 0,3 1,700 1,94
EZ703 32 28 1,1 25,0 5000 54,4 1400 100 5,0 25 0,4 5,600 2,81
EZ705 32 28 1,1 25,0 3300 79,2 1400 100 5,0 25 0,4 5,600 2,81

Caratteristiche tecniche freno a magnete

permanente motore EZF:

UB = 24VDC ± 5% (tensione continua livellata)

Technical data 

permanent magnet brake EZF motor:

UB = 24VDC ± 5% (smoothed direct current)

Datos técnicos freno de imán permanente

motor EZF:

UB = 24VCC ± 5% (tensión continua alisada)

Mot. MBS MBD IB WMAX NS JNS WNR t2 t11 t1 LN JB mB

[Nm] [Nm] [A] [kJ] [10-4kgm2] [kJ] [ms] [ms] [ms] [mm] [10-4kgm2] [kg]

EZF501 18 15 1,1 11,0 2800 39,4 550 55 3,0 30 0,3 3,920 1,85
EZF502 18 15 1,1 11,0 2450 44,8 550 55 3,0 30 0,3 3,920 1,85
EZF503 18 15 1,1 11,0 2200 50,4 550 55 3,0 30 0,3 3,920 1,85
EZF505 18 15 1,1 11,0 1800 61,6 550 55 3,0 30 0,3 3,920 1,85
EZF701 28 25 1,1 25,0 2700 105 1400 120 4,0 40 0,4 13,020 3,60
EZF702 28 25 1,1 25,0 2250 124 1400 120 4,0 40 0,4 13,020 3,60
EZF703 28 25 1,1 25,0 1950 143 1400 120 4,0 40 0,4 13,020 3,60
EZF705 28 25 1,1 25,0 1550 182 1400 120 4,0 40 0,4 13,020 3,60

Caratteristiche tecniche freno a magnete

permanente motore EZH:

UB = 24VDC ± 5% (tensione continua livellata)

Technical data 

permanent magnet brake EZH motor:

UB = 24VDC ± 5% (smoothed direct current)

Datos técnicos freno de imán permanente

motor EZH:

UB = 24VCC ± 5% (tensión continua alisada)

Mot. MBS MBD IB WMAX NS JNS WNR t2 t11 t1 LN JB mB

[Nm] [Nm] [A] [kJ] [10-4kgm2] [kJ] [ms] [ms] [ms] [mm] [10-4kgm2] [kg]

EZH501 18 15 1,1 11,0 5000 22,2 550 55 3,0 30 0,3 4,860 2,35
EZH502 18 15 1,1 11,0 3900 28,4 550 55 3,0 30 0,3 4,860 2,35
EZH503 18 15 1,1 11,0 3200 34,6 550 55 3,0 30 0,3 4,860 2,35
EZH505 18 15 1,1 11,0 2350 47,0 550 55 3,0 30 0,3 4,860 2,35
EZH701 28 25 1,1 25,0 4750 59,3 1400 120 4,0 40 0,4 11,960 3,65
EZH702 28 25 1,1 25,0 3600 78,3 1400 120 4,0 40 0,4 11,960 3,65
EZH703 28 25 1,1 25,0 2900 97,3 1400 120 4,0 40 0,4 11,960 3,65
EZH705 28 25 1,1 25,0 2050 137 1400 120 4,0 40 0,4 11,960 3,65
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MB – Par de frenado
MBS – Par de frenado estático (100°C)
MBD – Par de frenado dinámico (100°C)
IB – Corriente de frenos (20°C)
UB – Tensión nominal freno
WZMAX– trabajo máx. admisible de fricción

para frenado individual por hora
NS – número de paradas de emergencia ad-

misibles de 3000 min-1 y JNS valores de
momento de inercia de masas (ML = 0)

JNS – Referencia momento de inercia de
masas (2 x JMot) para paradas de
emergencia

WNR – Trabajo de fricción hasta el límite de
desgaste

t2 – Tiempo de conexión (tiempo de levan-
tado/tiempo de separación) a 100°C

t11 – Tiempo de desconexión / retardo (has-
ta comienzo de la formación del par
de frenado)

t1 – tiempo de enlace (hasta alcanzar par
nominal de frenado)

LN – Entrehierro nominal
JB – Momento de inercia de masas de los

frenos
mB – Peso adicional por freno

Diagramas de comportamiento cambiar:

Fórmulas de cálculo:

WBr – Trabajo de fricción por frenada [J]
Jges – Mom. de inercia de masas total [kgm2]
n – velocidad [min-1]
ML – Momento de carga [Nm]

tBr – Tiempo de frenado [ms]

NS1 – número de paradas de emergencia
admisibles para velocidades y mo-
mentos de inercia de masas diferen-
tes
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MB – Coppia di frenata
MBS – Coppia di frenata statica (100°C)
MBD – Coppia di frenata dinamica (100°C)
IB – Corrente di frenata (20°C)
UB – Tensione nominale freno
WZMAX – Lavoro di attrito max. ammissibile 

per frenata singola all’ora
NS – Numero degli arresti d’emergenza 

ammissibili da 3000 min-1 e valori di
momento d’inerzia JNS (ML = 0)

JNS – Momento di inerzia di riferimento
(2 x JMot) per arresti d’emergenza

WNR – Lavoro di attrito fino al limite d’usura
t2 – Tempo di accensione (tempo di rilas-

cio/ tempo di stacco) a 100°C
t11 – Tempo di arresto / ritardo

(fino all’inizio della generazione della
coppia di frenata)

t1 – Tempo di correlazione (fino al rag-
giungimento della coppia di frenata
nominale)

LN – s Traferro nominale
JB – Momento di inerzia dei freni
mB – Peso aggiuntivo per freno

Diagrammas de comportamento inserire:

Formule di calcolo:

WBR – Lavoro di attrito per frenata [J]
Jges – Momento di inerzia totale

[kgm2]
n – Numero di giri [min-1]
ML – Coppia di carico [Nm]

tBr – Tempo di frenata [ms]

NS1 – Numero degli arresti di emergenza 
ammissibili per numeri di giri e mo-
menti 
di inerzia che si discostano

Servomotori 
EZ / EZF / EZH
Formule freno

MB –Braking torque
MBS –Braking torque static (100°C)
MBD –Braking torque dynamic (100°C)
IB –Braking current (20°C)
UB –Rated brake voltage 
WZMAX –max. permissible frictional work per 

single brake per hour
NS –Permissible number of emergency

stops from 3000 rpm and JNS mass
moment of inertia values (ML = 0)

JNS –Reference mass moment of inertia
values (2 x JMot) for emergency stops

WNR –Frictional work before wear limit
t2 –Switch-on time (release time) at

100°C
t11 –Switch-off time/ response delay (until

start of establishing torque)
t1 –Link time (until achievement of nomi-

nal braking torque)
LN –Nominal air gap
JB –Mass moment of inertia of the brakes
mB –Additional weight through brake

Diagrams on switching characteristics:

Current/Time
Corriente/Tiempo
Corrente/Tempo

Voltage/Time
Tensión/Tiempo
Tensione/Tempo

Torque/Time
Par/Tiempo
Coppia/Tempo

Calculation formulas:

WBR –Frictional work per braking operation[J]
Jges –Total mass moment of inertia [kgm2]
n –Speed [rpm]
ML –Load torque [Nm]

tBr – Braking time [ms]

NS1 – Number of emergency stops permit-
ted where there are deviating rota-
tional speeds and mass moments of
inertia

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
Formulas brake

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
Símbolos de fórmulas freno 
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I servomotori EZ sono stati progettati per 
l’installazione di encoder assoluti EnDat® (sin-
gleturn o multiturn). In alternativa, si possono in-
corporare resolver bipolari o encoder assoluto
HIPERFACE®. 

Encoder assoluto induttivo (p. e. EBI1135)

EnDat® 2.2 per POSIDRIVE® MDS 5000 / PO-

SIDYN® SDS 5000:

Utilizzando encoder assoluti EnDat® con inter-
faccia sincrona seriale bidirezionale è possibile
una risoluzione angolare fino a 18 Bit/giro 
(= 262144 valori di posizione per giro). Nell’ese-
cuzione multiturn il range di misura per i giri as-
se è aumentato di 16 Bit ( 65536 giri singoli dif-
ferenziabili).
Vantaggio:

- Elevata resistenza dell’encoder alle vibrazioni
e agli shock , nonché elevata risoluzione multi-
turn grazie al tampone esterno per la batteria.
Opzione Absolute Encoder Support necessaria
(per dettagli vedere E-Block, pagina E35).
- risparmio di corse di riferimento.
– Riduzione degli influssi elettromagnetici grazie
alla trasmissione del segnale puramente digitale 
– Messa in funzione semplificata grazie al car-
tellino elettronico di identificazione 
– Più rapida trasmissione del segnale in caso di
cablaggio fino a 100 m di lunghezza grazie alla
velocità di trasmissione dati pari a 4 MHz 
– Al momento, l’EnDat® 2.2 risulta essere l’in-
terfaccia puramente seriale più veloce per stru-
menti di misurazione della posizione che oper-
ano in base alla fisica di trasmissione RS-485.
Tensione di alimentazione 3,6 - 14 V.

Encoder assoluto ottico (p. e. ECN1123,

EQN1135) EnDat® 2.2 per POSIDYN® SDS

5000:

– Migliore precisione grazie alla risoluzione 23 bit
singleturn (8388608 valori di posizione per giro),
+ 12 bit multiturn.
– Riduzione degli influssi elettromagnetici grazie
alla trasmissione del segnale puramente digitale. 
– Messa in funzione semplificata grazie al car-
tellino elettronico di identificazione.
– Più rapida trasmissione del segnale in caso di
cablaggio fino a 100 m di lunghezza grazie alla
velocità di trasmissione dati pari a 4 MHz.
– Al momento, l’EnDat® 2.2 risulta essere l’in-
terfaccia puramente seriale più veloce per stru-
menti di misurazione della posizione che oper-
ano in base alla fisica di trasmissione RS-485. 
Tensione di alimentazione 3,6 - 14 V.

Encoder assoluto induttivo (p. e. ECI1118,

EQI1130) EnDat® 2.1 per POSIDRIVE® MDS

5000 / POSIDYN® SDS 5000:

Utilizzando encoder assoluti EnDat® con inter-
faccia sincrona seriale bidirezionale è possibile
una risoluzione angolare fino a 18 Bit/giro 
(= 262144 valori di posizione per giro). Nell’ese-
cuzione multiturn il range di misura per i giri as-
se è aumentato di 12 Bit ( 4096 giri singoli dif-
ferenziabili).
Vantaggio: risparmio di corse di riferimento.
Insieme al azionamenti STÖBER MDS 5000 /
SDS 5000, l’utilizzo e l’analisi di questo sistema
encoder è puramente digitale.
Tensione di alimentazione 5 V.

Servomotori 
EZ / EZF / EZH
Encoder

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
Encoder

Motores servo EZ están concebidos para la ins-
talación de encoders de valores absolutos En-
Dat® (Singleturn o Multiturn). Alternativamente
pueden ser instalados resolutores de dos polos
o encoders de valor absoluto HIPERFACE®.

Encoder de valor absoluto inductivo (p. ej.

EBI1135) EnDat® 2.2 para POSIDRIVE® MDS

5000 / POSIDYN® SDS 5000:

Al usar encoders de valores absolutos EnDat®
con interfaz bidireccional, sincrónica en serie,
está dada una resolución de ángulo hasta 18
Bit/U (= 262144 valores de posición por giro). En
la ejecución Multiturn, el rango de medición pa-
ra los giros del eje es de 16 Bit adicionales
( 65536 giros individuales diferenciables).
Ventaja:

- El encoder es muy resistente a las vibraciones
e impactos y dispone de una gran resolución
multiturn mediante una regulación de batería
externa. Opción Absolute Encoder Support ne-
cesario (véanse los detalles en el E-Block, pági-
na E35).
- Ahorro de marchas de referencia.
- Reducción de las influencias electromagnéti-
cas gracias a una transmisión de señales pura-
mente digital.
- Simplificación de la puesta en marcha gracias
a una placa de características electrónica.
- Mayor velocidad de transmisión de las seña-
les con cables de hasta 100 m de longitud gra-
cias a una tasa de 4 MHz.
- Actualmente, EnDat® 2.2 es el puerto de se-
rie más rápido para los instrumentos de medi-
ción de posiciones basados en la física de trans-
misión RS-485. Alimentación de tensión 3,6 - 14 V.

Encoder de valor absoluto ottico (p. ej.

ECN1123, EQN1135) EnDat® 2.2 para PO-

SIDYN® SDS 5000:

- Mayor precisión gracias a la resolución single-
turn de 23 bits (8388608 valores de posición por
giro) y multiturn de 12 bits.
- Reducción de las influencias electromagnéti-
cas gracias a una transmisión de señales pura-
mente digital.
- Simplificación de la puesta en marcha gracias
a una placa de características electrónica.
- Mayor velocidad de transmisión de las seña-
les con cables de hasta 100 m de longitud gra-
cias a una tasa de 4 MHz.
- Actualmente, EnDat® 2.2 es el puerto de se-
rie más rápido para los instrumentos de medi-
ción de posiciones basados en la física de trans-
misión RS-485.
Alimentación de tensión 3,6 - 14 V.

Encoder de valor absoluto inductivo (p. ej.

ECI1118, EQI1130) EnDat® 2.1 para POSIDRI-

VE® MDS 5000 / POSIDYN® SDS 5000:

Al usar encoders de valores absolutos EnDat®
con interfaz bidireccional, sincrónica en serie,
está dada una resolución de ángulo hasta 18
Bit/U (= 262144 valores de posición por giro). En
la ejecución Multiturn, el rango de medición pa-
ra los giros del eje es de 12 Bit adicionales
( 4096 giros individuales diferenciables).
Ventaja: Ahorro de marchas de referencia.
Junto con el convertidor digitales servo STÖ-
BER MDS 5000 / SDS 5000, este sistema de
encoder usado y evaluado puramente digital.
Alimentación de tensión 5 V.

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
Encoder

EZ servo motors are designed for the installa-
tion of EnDat® absolute value encoders (single-
turn or multiturn). As an option 2 pole resolvers
or HIPERFACE® absolute value e n -
coders can be attached.

Inductive absolute value encoder 

(e. g. EBI1135) EnDat® 2.2 for POSIDRIVE®

MDS 5000 / POSIDYN® SDS 5000:

An angular resolution of up to 18 Bits/revolution
(= 262144 position values per revolution) is giv-
en when using EnDat® absolute value encoders
with bidirectional synchronous serial interface.
The measuring range for axle rotations is addi-
tionally 16 Bit ( 65536 distinguishable individ-
ual rotations) with Multiturn encoders.
Advantage:

- High vibration and shock resistance of the en-
coder as well as high multiturn resolution due
to external battery buffering. Option Absolute
Encoder Support necessary (for details see E
block, page E35).
- Safely of reference travel.
- Reduced electro-magnetic interference due to
purely digital signal transmission.
- Simplified commissioning due to electronic
nameplate.
- Quicker signal transmission for up to 100 m li-
ne length due to 4 MHz data transmission rate.
- EnDat® 2.2 is currently the fastest, purely se-
rial interface for position measuring devices ba-
sed on the RS 485 transmission physics.
Power supply 3.6 - 14 V.

Optical absolute value encoder 

(e. g. ECN1123, EQN1135) EnDat® 2.2 for PO-

SIDYN® SDS 5000:

- Greater accuracy due to 23-bit single-turn re-
solution (8388608 position values per revolu-
tion), + 12-bit multi-turn.
- Reduced electro-magnetic interference due to
purely digital signal transmission.
- Simplified commissioning due to electronic
nameplate .
- Quicker signal transmission for up to 100 m li-
ne length due to 4 MHz data transmission rate.
- EnDat® 2.2 is currently the fastest, purely se-
rial interface for position measuring devices ba-
sed on the RS 485 transmission physics.
Power supply 3.6 - 14 V.

Inductive absolute value encoder 

(e. g. ECI1118, EQI1130) EnDat® 2.1 for

POSIDRIVE® MDS 5000 / POSIDYN® SDS

5000:

An angular resolution of up to 18 Bits/revolution
(= 262144 position values per revolution) is giv-
en when using EnDat® absolute value encoders
with bidirectional synchronous serial interface.
The measuring range for axle rotations is addi-
tionally 12 Bit ( 4096 distinguishable individual
rotations) with Multiturn encoders.
Advantage: Safely of reference travel.
Together with the STÖBER servo inverter MDS
5000 / SDS 5000 this encoder system is used
and evaluated as a pure digital feedback sys-
tem.
Power supply 5 V.
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Un ulteriore vantaggio in questo contesto è
rappresentato dall’impiego dell’area di memoria
dell’encoder in qualità di targhetta elettronica di
identificazione motore, che viene letta dal PO-
SIDRIVE® MDS 5000 / POSIDYN® SDS 5000
dopo l’accensione. In questo modo si può evi-
tare una parametrizzazione errata involontaria
dell’inverter, accrescendo la sicurezza del siste-
ma.

Encoder assoluto ottico HIPERFACE® (p. e.

SKM 36):

- Elevata risoluzione grazie ai 128 periodi di seno
- coseno per rotazione
- Posizione assoluta con una risoluzione di 4096
passi per rotazione
- Lunghezza cavi fino a 100 m
- Alimentazione 7...  12V
- per l’impiego con azionamenti terzi (solo su
richiesta)

Resolver:

I resolver bipolari per la commutazione si con-
traddistinguono per l’elevata resistenza agli ur-
ti, alle vibrazioni ed alla temperatura (≤155°C).

Caratteristiche tecniche resolver:

Tensione in ingresso Ue [V] 7 5%
Frequenza in ingresso fe [kHz] 10
Tensioni in ES1-S3 = i · ER1-R2 · cos
uscita ES2-S4 = i · ER1-R2 · sin
Rapporto di trasformazione i 0.5 5%
Errore el. [min] 10

I servomotori ad albero cavo EZF e EZH sono
stati concepiti per l'integrazione di encoder as-
soluti sigleturn EnDat®. 

Encoder assoluto induttivo Singleturn

(ECI119) EnDat® 2.1 per POSIDRIVE® MDS

5000 / POSIDYN® SDS 5000:

utilizzando encoder assoluti EnDat® con inter-
faccia seriale bidirezionale e sincrona si ottiene
una risoluzione angolare fino a 19 bit/giro. (=
524288 valori di posizione per rotazione). 
Il vantaggio:
unitamente agli azionamenti STÖBER MDS
5000 / SDS 5000 questo sistema di encoder
viene utilizzato ed elaborato in modo puramen-
te digitale. Alimentazione 5 V 5% per l’enco-
der.

Servomotori 
EZ / EZF / EZH
Encoder

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
Encoder

Otra ventaja relacionada, es el uso del área de
memoria en el encoder como placa electrónica
de tipo del motor, que es leída por el POSIDRI-
VE® MDS 5000 / POSIDYN® SDS 5000 des-
pués de la conexión. De esta manera puede ser
evitada una parametrización equivocada del
convertidor aumentando así la seguridad del
sistema.

Encoder de valor absoluto ottico HIPERFA-

CE® (p. ej. SKM 36):

- Gran resolución mediante 128 periodos de
seno/coseno por vuelta
- Posición absoluta con una resolución de 4096
pasos por vuelta
- Cables de hasta 100m de longitud
- Alimentación de tensión de 7... 12V
- Para el uso con convertidores ajenos (sólo so-
bre pedido)

Resolutor:

Resolutores de 2 polos para conmutación se
destacan por su alta resistencia a golpes, vibra-
ciones y temperatura (≤155°C).

Datos técnicos resolutor:

Tens. entrada Ue [V] 7 5%
Frecu. entrada fe [kHz] 10
Tensiones de ES1-S3 = i · ER1-R2 · cos
salida ES2-S4 = i · ER1-R2 · sen
Relac. transf. i 0,5 5%
Falla el. [min] 10

Los motores servo con árbol hueco EZF/EZH

están diseñados para el montaje de encoders
absolutos singleturn EnDat®. 

Encoder de valor absoluto inductivo Single-

turn (ECI119) EnDat® 2.1 para POSIDRIVE®

MDS 5000 / POSIDYN® SDS 5000:

Al utilizar encoders absolutos EnDat® con puer-
to serie síncrono bidireccional se obtiene una
resolución angular de hasta 19 bits/vuelta (=
524288 valores de posición por vuelta). 
Ventajas: 
en combinación con el convertidor servo MDS
5000 / SDS 5000 de STÖBER, este sistema de
encoder se utiliza y evalúa de manera exclusiva-
mente digital. 
La alimentación de tensión en el encoder es de
5 V 5%.

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
Encoder

Another advantage in this connection is the
utilization of the memory of the encoder as an
electronic motor nameplate which can be read
by the POSIDRIVE® MDS 5000 / POSIDYN®

SDS 5000 after it is powered up. This prevents
accidental incorrect parameterization of the in-
verter and increases system safety.

Optical absolute value encoder HIPERFACE®

(e. g. SKM 36):

- High resolution due to 128 sine/cosine periods
per turn 
- Absolute position with a resolution of 4096
steps per turn 
- Cable lengths up to 100m 
- Power supply 7... 12V
- for usage with inverters from other manufac-
turers (only on request)

Resolver:

2-pole resolvers for commutation have high
shock, vibration and temperature resistance
(≤155 °C).

Technical data of the resolver:

Input voltage Ue [V] 7 5%
Input frequency fe [kHz] 10
Output voltages ES1-S3 = i · ER1-R2 · cos

ES2-S4 = i · ER1-R2 · sin
Transformation ratio i 0.5 5%
Electrical error [min] 10

EZF / EZH hollow shaft servo motors are de-
signed for the installation of EnDat® absolute
value encoders singleturn.

Inductive Singleturn absolute value encoder 

(ECI119) EnDat® 2.1 for POSIDRIVE® MDS

5000 / POSIDYN® SDS 5000:

on the usage of EnDat® absolute encoders
with bi-directional, synchronous serial interface
an angular resolution of up to 19 bits/turn (=
524288 position values per turn) is provided. 
Advantage:
Together with the STÖBER MDS 5000 / SDS
5000 servo inverter this encoder system is
used and evaluated purely digitally. Power sup-
ply 5 V 5% at the encoder.
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Mot. FL UF // F IF PF QF GF mF dFmin

[V // Hz] [A] [W] [m3/h] [dBA] [kg] [mm]

EZ4.. FL4 230+6%-10% // 0,07 10 59 41 1,4 20
50/60 Hz

EZ5.. FL5 230+6%-10% // 0,10 14 160 45 1,9 20
50/60 Hz

EZ7.. FL7 230+6%-10% // 0,10 14 160 45 2,9 30
50/60 Hz

Electrical connection Conexión eléctrica Attacco elettrico

Con la ventilazione forzata i dati di potenza dei
motori STÖBER EZ vengono aumentati (vedere
anche i dati tecnici a pag. M12 - M14 e le curve
caratteristiche a pag. M15 - M20). Ai fini appli-
cativi questo significa che, per determinati rap-
porti di carico e di massa, si possono eventual-
mente evitare salti di taglia. Ulteriori applicazio-
ni si ottengono riducendo le temperature super-
ficiali > 40°C (VDE 0530) così da sfruttare i dati
nominali del motore.
La ventilazione forzata è optional e, grazie alla
struttura modulare, è adatta anche per il poste-
quipaggiamento: in questo modo l’azionamento
può essere ottimizzato anche in un secondo tem-
po.
Il grado di protezione del ventilatore forzato è
IP44.
Se necessario aumentare le sezioni di collega-
mento dei cavi di potenza. 
Al fine di garantire un flusso d’aria sufficiente,
si deve mantenere una distanza minima dFmin
dall’ingresso aria come da tabella.

FL – Ventilatore forzato
UF – Tensione di alimentazione

per 50 / 60 Hz
IF – Corrente a 230 V, 50 Hz
PF – Potenza nominale
QF – Portata, all’aperto
GF – Rumore in zona operativa ottimale
mF – Peso del set completo ventilatore 

forzato
dFmin – Distanza minima dall’ingresso aria

Servomotori 
EZ
Ventilazione forzata 

FL –Forced-air cooling fan
UF –Supply voltage for 50 / 60 Hz
IF – Current at 230 V, 50 Hz
PF – Rated power
QF – Delivery rate, outdoors
GF – Noise in optimum operating area
mF – Weight of the complete forced-air 

cooling set
dFmin –Minimum gap to air inlet

Servo Motors 
EZ
Forced-air cooling

Por la ventilación externa se elevan los datos de
potencia de los motores STÖBER EZ (ver tam-
bién Datos Técnicos página M12 - M14 y curvas
características página M15 - M20). Para la apli-
cación, ello significa que para relaciones espe-
cificadas de carga y de masas eventualmente
pueda ser evitado un salto de tamaño construc-
tivo. Otras aplicaciones se derivan con la nece-
saria reducción de las temperaturas
superficiales > 40°C (VDE 0530) para aprove-
chamiento de los valores nominales del motor.
La ventilación externa es opcional y por la
estructura modular también adecuada para re-
equipamiento, de tal manera que optimizacio-
nes de accionamientos también pueden ser
efectuadas posteriormente. El tipo de protec-
ción del soplador externo es IP44.
De ser necesario, se deberán aumentar las sec-
ciones de conexión de los cables de potencia.
Para asegurar una corriente de aire suficiente,
debe ser mantenida una distancia mínima dFmin
hacia la entrada de aire, según tabla.

FL – Soplador externo
UF – Tensión de conexión para 50 / 60 Hz
IF – Corriente para 230 V, 50 Hz
PF – Potencia nominal
QF – Caudal de aire libre
GF – Ruido en el rango óptimo de

operación
mF – Masa del juego completo 

de soplador externo
dFmin – Distancia mínima a la entrada de aire

Motores servo 
EZ
Ventilación externa 

(2) OV

(4)

(1) 230V
free
libre
libero

1 = L1

2 = N

3 = free, libre, libero

4 =

} 230V +6% -10% 50/60Hz

Forced-air cooling enables the performance da-
ta for the STÖBER EZ motors to be increased
(see also Technical Data, pages M12 to M14 and
characteristics pages M15 to M20. With regard
to the application this means that depending on
the given load and moment of inertia conditions
it may not be necessary to move to the next
higher size. Further applications arise with the
reduction of surface temperatures > 40°C (VDE
0530) necessary to utilize the motor data.
The forced-air cooling is optional and also suit-
able for retrofitting - thanks to the modular de-
sign. This means that drives can also be opti-
mized at a later stage.
The enclosure type of the forced air cooling fan
is IP44.
The cross-sections of the power cables may
need to be increased.
To ensure a sufficient airstream the minimum
gap dFmin to the air inlet acc. to the table below
is to be followed.
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MM

Servomotori 
EZ
Raffreddamento ad acqua 

Servo Motors 
EZ
Water cooling

Motores servo 
EZ
Refrigeración por agua

Con l’ausilio del raffreddamento ad acqua è possi-
bile migliorare sensibilmente i dati relativi alle pre-
stazioni dei motori EZ STÖBER (vedere anche i da-
ti tecnici alle pagine M12 - M14 e le curve caratte-
ristiche alle pagine M15 - M22).  Per quanto riguar-
da l’applicazione pratica, ciò significa che per i
rapporti di peso e di massa presenti è possibile evi-
tare un salto di dimensione. 
Un’ulteriore utilità pratica si evidenzia, ad esempio,
per quanto riguarda la necessaria riduzione della
temperatura di superficie in caso di completo sfrut-
tamento dei dati nominali del motore (con raffred-
damento a convezione). 
In tutte le applicazioni di cui sopra, il raffreddamen-
to ad acqua può rappresentare un’alternativa ai si-
stemi di aerazione esterni, specialmente quando
questi ultimi non siano possibili per motivi di spa-
zio, a causa dell'ambiente di lavoro o per via dell'ec-
cessiva rumorosità. 
Il raffreddamento ad acqua integrato nella flangia
del motore lato A è un optional, ma non è possibi-
le installarlo in un secondo tempo.  Per questo mo-
tivo è assolutamente necessario richiedere espres-
samente il raffreddamento ad acqua al momento
dell’ordine. 
Le sezioni di collegamento dei cavi di potenza
devono essere adeguati alla più elevata corren-
te del motore!  Il raffreddamento ad acqua non
può essere abbinato ad un sistema di aerazio-
ne esterno!  
Inoltre, le seguenti tipologie di motori non posso-
no essere fornite con raffreddamento ad acqua:
serie EZ in abbinamento a riduttori PH ad 1 stadio;
serie EZF 
Collegamento meccanico: Il motore è provvisto di
due filettature di collegamento G1/8", una per la
mandata e una per il ritorno, che consentono di av-
vitare i raccordi (fitting) per le tubazioni.  
Per poter rispettare i dati relativi alle prestazioni in-
dicati, l'utilizzatore dovrà garantire che il circuito del
liquido di raffreddamento risponda ai seguenti re-
quisiti minimi: 
Temperatura ambiente in fase di esercizio +5
.....  +40°C
Temperatura del liquido di raffreddamento in
afflusso da 10°C a 35°C (massimo 5 K meno della
temperatura ambiente) 
Stoccaggio -30 ...  +85°C (in caso di temperature
inferiori ai 3°C l’acqua di raffreddamento deve es-
sere fatta completamente fuoriuscire) 
Sovratemperatura avvolgimenti 100 K 
Circuito di raffreddamento chiuso (con unità di
raffreddamento di ritorno) 
Purezza dell’acqua di raffreddamento acqua lim-
pida, priva di particelle sospese e di sporcizia (se ne-
cessario prevedere un apposito filtro per particelle)
Acqua di raffreddamento valore pH 6,5 - 7,5 

durezza 8 - 14 dH° 
Protezione dalla corrosione in genere occorre mi-
scelare all’acqua un additivo che protegga dalla corro-
sione, in una percentuale di massimo 25%. 
(Il comportamento della sostanza anticorrosione
nei confronti dell’alluminio e della ghisa deve esse-
re completamente neutro.) 
Contenuto di sale acqua desalinizzata e demine-
ralizzata, NaCl < 100 ppm 
Pressione di esercizio max. 3,5 bar 
Quantità di raffreddamento
EZ4/EZ5 6 l/min (min. 4,5 l/min) 
EZ7 7,5 l/min (min. 5,0 l/min) 
Quota di installazione max. 1000 m s.l.m. 
Prevedere una valvola di sovrappressione nella
conduttura di apporto. 
Non utilizzare alcun metallo non ferroso (come ad
es. ottone o rame) nel circuito di raffreddamento
(possibile formazione di elettroliti!) 
Occorre impedire la formazione di acqua di con-
densa: qualora la temperatura del liquido di raf-
freddamento sia inferiore alla temperatura dell’am-
biente, occorre impedire l’apporto di liquido quan-
do il motore viene fermato per un periodo prolun-
gato. 
Il raffreddamento ad acqua può essere installato
solo dal lato delle prese o dal lato opposto! Per il
montaggio al riduttore KL è possibile utilizzare
solo la posizione a 90° e a 270°.

La refrigeración por agua aumenta los datos de po-
tencia de los motores EZ de STÖBER (véanse tam-
bién los datos técnicos en las páginas M12 – M14
y las líneas características en las páginas M15 –
M22). Para la aplicación, esto significa que se pue-
de evitar un salto en el tamaño constructivo para
las relaciones de carga y peso especificadas.
Otras aplicaciones se obtienen de la necesidad de
reducir la temperatura superficial al utilizar los da-
tos nominales del motor (refrigeración por convec-
ción).
En las aplicaciones indicadas anteriormente, la re-
frigeración por agua puede constituir una alternati-
va a la ventilación externa allí donde no sea posible
utilizarla a causa del entorno, por falta de espacio
o debido al ruido.
La refrigeración por agua en la brida del lado A del
motor es opcional, pero no se puede reequipar. Por
este motivo, la refrigeración por agua debe indicar-
se siempre en el pedido.
¡Las secciones de conexión de los cables de po-
tencia deben adaptarse a las intensidades ele-
vadas del motor! ¡La refrigeración por agua no
se puede combinar con la ventilación externa! 
Además, los siguientes modelos de motor no es-
tán disponibles con refrigeración por agua: serie EZ
en combinación con reductores PH de una etapa;
serie EZF
Conexión mecánica: El motor está dotado de una
rosca de conexión G1/8” para la entrada de agua y
otra para salida de agua, donde se pueden enros-
car racores para mangueras.
Para respetar los datos de potencia especificados, el
usuario debe garantizar los siguientes requisitos mí-
nimos en el circuito del líquido de refrigeración:
Temperatura ambiente de servicio +5 .... +40 °C
Temperatura del refrigerante en la alimenta-
ción: de 10 °C a 35 °C (máximo 5 K inferior a la tem-
peratura ambiente)
Almacenamiento: -30 ... +85 °C (con temp. inferio-
res a 3 °C debe vaciarse el agua refrigerante)
Sobretemperatura del devanado: 100 K
Circuito de refrigeración: cerrado (con grupo de
refrigeración de retorno)
Unidad de agua refrigerante: clara, sin suciedad
ni partículas en suspensión (si fuera necesario, ins-
talar un filtro de partículas)
Agua refrigerante: Valor de pH: 6,5 - 7,5

Dureza: 8 - 14 dH°
Protección contra la corrosión: por norma gene-
ral, mezclar un aditivo contra la corrosión, relación
máx. 25%. (El medio de protección contra la corro-
sión debe ser neutral para el aluminio y la fundición
gris).
Contenido de sal: agua desalada y desmineraliza-
da, NaCl < 100 ppm
Presión de servicio: máx. 3,5 bar
Volumen refrigerante:
EZ4/EZ5 6 l/min (mín. 4,5 l/min)
EZ7 7,5 l/min (mín. 5,0 l/min)
Altitud de instalación: máx. 1000 m sobre altitud
cero
Instalar una válvula de sobrepresión en la línea de
alimentación. No utilizar metales no ferrosos (p.ej.
cobre o latón) en el circuito de refrigeración (forma-
ción de electrolito)
Debe prevenirse la formación de agua conden-
sada: si la temperatura del refrigerante es inferior
a la temperatura ambiente, la alimentación se de-
berá interrumpir durante los periodos de parada
prolongados del motor.
¡La refrigeración por agua solo puede realizar-

se en el lado del conec-
tor o en el lado opues-
to! Al montar en un re-
ductor KL únicamente
se pueden utilizar las
posiciones de 90° y
270°.

The performance data of the STÖBER EZ motors
are increased by water cooling (see also technical
data on page M12 - M14 and characteristic curves
on page M15 - M22). For the application, this
means that a change in size can be avoided for the
specified load and mass ratio.
Other applications arise in the necessary reduction
of surface temperature for the utilization of the rat-
ed motor data (convection cooled). 
Water cooling can be an alternative to forced cool-
ing for the above applications if this is not possible
due to reasons concerning the environment, space
or noise.
Water cooling in the A-side of the motor flange is
optional but can not be retrofitted. For this reason,
water cooling must be specified when ordering.
The connection cross-sections of the power ca-
ble are to be adapted to the higher motor cur-
rents! Water cooling can not be combined with
external fans! 
In addition, the following motor types can not be
supplied with water cooling: EZ type series in con-
junction with 1-stage PH gear units; EZF type se-
ries
Mechanical connection:
A connection thread G1/8" on the motor for screw-
ing on hose connectors (fittings) is provided for
both the inlet and outlet.
To maintain the specified performance data, the
following minimum requirements for the liquid
cooling circuit must be ensured by the user:
Operating ambient temperature +5 ..... +40°C
Coolant temperature at outlet 10°C to 35°C
(maximum 5 K smaller than the environment)
Storage -30 ... +85°C (drain the cooling water for
temperatures below 3°C)
Coil excess temperature 100 K
Cooling circuit closed (with heat exchanger unit)
Cooling water unit clear, free of suspended solids
and dirt (fit particle filter if necessary)
Cooling water pH value 6.5 – 7.5

Hardness 8 - 14 dH°
Corrosion protection add general additive against
corrosion, max. percentage 25%.
(Corrosion inhibitor must react neutrally to alumini-
um and cast iron.)
Salt content desalinated and demineralized water,
NaCl < 100 ppm
Operating pressure max. 3.5 bar
Cooling quantity EZ4/EZ5 6 l/min (min. 4.5 l/min)

EZ7 7.5 l/min (min. 5.0 l/min)
Installation altitude max. 1000 m above sea lev-
el
Relief valve fitted in the line.
Do not use any non-ferrous metals in the cooling
circuit (e.g. copper or brass) (electrolyte forma-
tion!)
Condensation is to be prevented: If the coolant
temperature is less than room temperature, the in-
flow must be prevented during prolonged stop-
page of the motor. 
Water cooling only possible on the connector
side or opposite! Only 90° and 270° position
possible for attachment to KL gear units.

EZ4..W - EZ7..W
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Bracket flange socket motor /Toma de brida acoda-

da motor / Presa a flangia angolare motore

PIN Signal

1 + Cos (S3)
2 - Cos (S1)
3 + Sin (S4)
4 - Sin (S2)
5 -
6 -
7 + Erreg (R2)
8 - Erreg (R1)
9 -
10 -
11 -
12 -

Bracket flange socket motor /Toma de brida acodada motor / 

Presa a flangia angolare motore

PIN Signal (Encoder ECI/ECN/EQI/EQN) Signal (Encoder EBI)

1 Clock + Clock +
2 Up Sense UBatt +
3 - UBatt -
4 - -
5 DATA - DATA -
6 DATA + DATA +
7 - -
8 Clock - Clock -
9 - -
10 0V GND 0V GND
11 - -
12 Up + Up +

Bracket flange socket motor /Toma de brida acoda-
da motor / Presa a flangia angolare motore

PIN Signal

1 Up Sense
2 -
3 -
4 0V Sense
5 -
6 -
7 Up +
8 Clock +
9 Clock -
10 0V GND
11 -
12 B +
13 B -
14 DATA +
15 A +
16 A -
17 DATA -

EnDat® absolute value Encoder de valor absoluto Encoder assoluto EnDat®,

encoder, digital connector size M17 EnDat®, digital tam. de clavija M17 digitale misura connet. M17

Resolver connector size M17 Resolutor tam. de clavija M17 Resolver misura connet. M17

EnDat® absolute value  Encoder de valor absoluto Encoder assoluto EnDat® 

encoder Sin-Cos connector size M17 EnDat® Sin-Cos tam. de clavija M17 Sin-Cos misura connet. M17

Tutte le prese della flangia in realizzazione

SpeedTec.

Collegamento all'azionamento, vedere E-
Block. 
Attenersi agli schemi allacciamenti

allegati!

Todas las cajas de enchufe de brida en versi-

ón SpeedTec.

Véase la conexión al convertidor servo en el E-
Block.
¡Por favor observe los diagramas de

conexiones adjuntos!

Servomotori 
EZ / EZF / EZH
Attacco elettrico 
MDS/SDS 5000

Servo Motors 
EZ / EZF / EZH
Electrical connection
MDS/SDS 5000

Motores servo 
EZ / EZF / EZH
Conexión eléctrica
MDS/SDS 5000

Power connector (standard) Clavija de potencia Connettore di potenza 

(estándar) (standard)

Connector size / Tamaño de clavija / 

Misura connet. M40

U = 1U1
V = 1V1
W = 1W1

= PE
+ = 1BD1 Brake/Freno/Freno +24V
- = 1BD2 Brake/Freno/Freno 0V
1 = 1TP1 / 1K1 +
2 = 1TP2 / 1K2 -

Connector size / Tamaño de clavija / 

Misura connet. M23

1 = 1U1
= PE

3 = 1V1
4 = 1W1
A = 1BD1 Brake/Freno/Freno +24V
B = 1BD2 Brake/Freno/Freno 0V
C = 1TP1 / 1K1 +
D = 1TP2 / 1K2 -

All flange sockets in SpeedTec design.

Connection to servo inverter see E bloc.
Please follow the attached connection

plans!

Connector size
Tamaño de clavija

Misura connet.



Servo Motors EZ – convection cooling

Motores servo EZ – refrigeración de convexión

Servomotori EZ – raffredamento a convezione
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MMwithout brake

sin freno

senza freno

with brake 

con freno

con freno

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

EZ4..U - EZ7..U

Typ øb1 øe1 ød l a c f1 g p1 p2 q0 q1 øs1 øs2 w1 x z0

EZ401U 95j6 115 14k6 30 98 9,5 3,5 98 40 32 118,5 167,0 9 M5 91 22 76,5
EZ402U 95j6 115 19k6 40 98 9,5 3,5 98 40 32 143,5 192,0 9 M5 91 22 101,5
EZ404U 95j6 115 19k6 40 98 9,5 3,5 98 40 32 193,5 242,0 9 M5 91 22 151,5
EZ501U 110j6 130 19k6 40 115 10,0 3,5 115 40 36 109,0 163,5 9 M6 100 22 74,5
EZ502U 110j6 130 19k6 40 115 10,0 3,5 115 40 36 134,0 188,5 9 M6 100 22 99,5
EZ503U 110j6 130 24k6 50 115 10,0 3,5 115 40 36 159,0 213,5 9 M6 100 22 124,5
EZ505U 110j6 130 24k6 50 115 10,0 3,5 115 40 36 209,0 263,5 9 M6 100 22 174,5
EZ701U 130j6 165 24k6 50 145 10,0 3,5 145 40 42 121,0 180,0 11 M8 115 22 83,0
EZ702U 130j6 165 24k6 50 145 10,0 3,5 145 40 42 146,0 205,0 11 M8 115 22 108,0
EZ703U 130j6 165 24k6 50 145 10,0 3,5 145 40 42 171,0 230,0 11 M8 115 22 133,0
EZ705U 130j6 165 32k6 58 145 10,0 3,5 145 71 42 226,0 285,0 11 M8 134 22 184,0

e1
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z0

w
1

p1

z0

w
1

e1

s2
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q0l

a d g

x
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 c 
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1 

a

q1l
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x

 f1 

 c 

 b
1 

90°

p2
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45°

Encoder 

(EnDat® optical / óptico / ottico, HIPERFACE®)

Encoder 

(EnDat® optical / óptico / ottico, HIPERFACE®)



Servo Motors EZ – forced-air cooling

Motores servo EZ – ventilación externa

Servomotori EZ – ventilazione forzata
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without brake

sin freno

senza freno

with brake

con freno

con freno

Typ øb1 øe1 ød l a c f1 g1 p1 p2 q3 q4 øs1 øs2 w1 w2 z0 z5

EZ401B 95j6 115 14k6 30 98 9,5 3,5 118 40 32 175 224 9 M5 91 111 76,5 25
EZ402B 95j6 115 19k6 40 98 9,5 3,5 118 40 32 200 249 9 M5 91 111 101,5 25
EZ404B 95j6 115 19k6 40 98 9,5 3,5 118 40 32 250 299 9 M5 91 111 151,5 25
EZ501B 110j6 130 19k6 40 115 10,0 3,5 135 40 36 179 234 9 M6 100 120 74,5 25
EZ502B 110j6 130 19k6 40 115 10,0 3,5 135 40 36 204 259 9 M6 100 120 99,5 25
EZ503B 110j6 130 24k6 50 115 10,0 3,5 135 40 36 229 284 9 M6 100 120 124,5 25
EZ505B 110j6 130 24k6 50 115 10,0 3,5 135 40 36 279 334 9 M6 100 120 174,5 25
EZ701B 130j6 165 24k6 50 145 10,0 3,5 165 40 42 213 272 11 M8 115 134 83,0 40
EZ702B 130j6 165 24k6 50 145 10,0 3,5 165 40 42 238 297 11 M8 115 134 108,0 40
EZ703B 130j6 165 24k6 50 145 10,0 3,5 165 40 42 263 322 11 M8 115 134 133,0 40
EZ705B 130j6 165 32k6 58 145 10,0 3,5 165 71 42 318 377 11 M8 134 134 184,0 40
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EZ4..B - EZ7..B

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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Servo Motors EZ – water cooling

Motores servo EZ – refrigeración por agua

Servomotori EZ – raffreddamento ad acqua

Typ w3 z7

EZ401W 49,0 12,5
EZ402W 49,0 12,5
EZ404W 49,0 12,5
EZ501W 70,5 10,5
EZ502W 70,5 10,5
EZ503W 70,5 10,5
EZ505W 70,5 10,5
EZ701W 72,5 10,5
EZ702W 72,5 10,5
EZ703W 72,5 10,5
EZ705W 72,5 10,5

w
3

z7

20

 w
3 

z7

20

8

G1/8"

14

G1/8"

8

60

EZ4..W - EZ7..W

Per altre dimensioni vedere pagina M31.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Otras medidas ver página M31.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

EZ4 + EZ7

EZ5

Further dimensions see page M31.

Please refer to the notes on page A12!



Servo Motors EZF

Motores servo EZF

Servomotori EZF
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Typ øb1 øe1 ød l ød1 ±a c e f1 ±g i2 lH0 lH1 l4 p1 p2 q0 q1 øs1øs2xc2 s4 t4 øv w1 z0

EZF501 110j6 130 50H7 18 42 115 11,0 63 6 115 14 142,0 192,5 2,5 40 36 121,5 172 9 6H7x7 M6 11 80 100 74,5
EZF502 110j6 130 50H7 18 42 115 11,0 63 6 115 14 167,0 217,5 2,5 40 36 146,5 197 9 6H7x7 M6 11 80 100 99,5
EZF503 110j6 130 50H7 18 42 115 11,0 63 6 115 14 192,0 242,5 2,5 40 36 171,5 222 9 6H7x7 M6 11 80 100 124,5
EZF505 110j6 130 50H7 18 42 115 11,0 63 6 115 14 242,0 292,5 2,5 40 36 221,5 272 9 6H7x7 M6 11 80 100 174,5
EZF701 130j6 165 60H7 18 45 145 11,5 80 7 145 15 140,5 204,5 2,5 40 42 119,0 183 11 8H7x7 M8 14 100 115 81,5
EZF702 130j6 165 60H7 18 45 145 11,5 80 7 145 15 165,5 229,5 2,5 40 42 144,0 208 11 8H7x7 M8 14 100 115 106,5
EZF703 130j6 165 60H7 18 45 145 11,5 80 7 145 15 190,5 254,5 2,5 40 42 169,0 233 11 8H7x7 M8 14 100 115 131,5
EZF705 130j6 165 60H7 18 45 145 11,5 80 7 145 15 245,5 309,5 2,5 71 42 224,0 288 11 8H7x7 M8 14 100 134 182,5
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Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

without brake

sin freno

senza freno

with brake

con freno

con freno
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5ª generación de con-
vertidores STÖBER



I dispositivi della 5° generazione di convertitori

STÖBER sono sistemi di convertitori interamente
modulari, che lavorano in modo esclusivamente di-
gitale - non sono idonei al funzionamento in abbi-
namento a motori STÖBER EZ. Il convertitore può
leggere i dati provenienti dal motore direttamente
dall’encoder digitale assoluto EnDat®. Come inter-
facce encoder standard sono disponibili EnDat® di-
gitale, SSI e analisi encoder incrementale
(HTL/TTL). Come optional è possibile un’analisi re-
solver. Nel caso dei servomotori si prevede, di pre-
ferenza, l’analisi degli encoder digitali nel motore
con interfaccia EnDat®. Con questi sistemi di feed-
back si può ottenere una risoluzione di 13 a 19 Bit/gi-
ro. Grazie alle diverse opzioni di gruppi di montag-
gio disponibili, il convertitore potrà essere adattato
nel modo migliore all’applicazione specifica e alle
necessità individuali. La serie è stata progettata per
il funzionamento diretto con rete trifase, range di
tensione 200 Vca a 528 Vca. Risulta integrato un fil-
tro di rete di protezione CEM. Nella versione “/L” l’e-
lemento di comando è alimentato a 24 V esterni. In
questo modo, il rilevamento della posizione o la co-
municazione bus di campo si possono mantenere
anche quando viene a mancare la corrente. Un dis-
play con testo in chiaro ed una tastiera semplifica-
no la diagnosi degli inconvenienti e consentono un
rapido accesso ai parametri. Grazie al paramodulo,
tutti i dati rilevanti per l'applicazione potranno esse-
re inoltrati direttamente da un convertitore all'altro.
Tramite l’opzione “Disinserimento sicuro coppia -
ASP 5001" è possibile, ad esempio, impedire in tut-
ta sicurezza l’attivazione di un azionamento secon-
do la categoria 3 (normativa DIN EN 954-1:1997) . Il
blocco ridondante dello stadio finale si ottiene in
modo sicuro tramite interruttori ad azionamento po-
sitivo. In molte applicazioni si può evitare la disatti-
vazione dell’alimentazione di rete.

Commutazione d’asse sequenziale con 
POSISwitch®AX 5000 
Novità STÖBER a livello mondiale: funziona-
mento sequenziale di max. quattro servomotori.
Tramite l’opzione POSISwitch® AX 5000 è possibi-
le azionare in modo sequenziale, tramite un unico
convertitore, fino a quattro servomotori con enco-
der digitale assoluto (Heidenhain EnDat®). Questi
si possono comandare in maniera indipendente co-
me assi a regolazione di giri o a regolazione di posi-
zione. 
La commutazione dei segnali dell’encoder assolu-
to ed i segnali di pilotaggio per la commutazione li-
nea motore e freno sono a cura del modulo POSI-
Switch® AX 5000. Segnali encoder puramente di-
gitali con protocollo EnDat® facilitano la commuta-
zione e assicurano la protezione CEM. Anche
tramite la commutazione asse si ha la lettura dagli
encoder della targhetta elettronica di identificazione
motore.

Los equipos de la 5ª generación de convertidores
de frecuencia STÖBER son sistemas modulares
que trabajan únicamente de forma digital, no sólo pa-
ra la operación de los motores EZ de STÖBER. El
convertidor puede leer los datos del motor directa-
mente desde el encoder de valores absolutos EnD-
at®. Como interfaces estándar de codificación exis-
ten EnDat® digital, SSI y evaluación de emisor in-
cremental (HTL/TTL). Como opción es posible una
evaluación de resolutor. En motores servo está pre-
vista con preferencia la evaluación de encoders di-
gitales en el motor con interfaz EnDat®. Con estos
sistemas de retroalimentación puede ser alcanzada
una resolución de 13 a 19 Bit/U. Gracias a los distin-
tos módulos de opciones, el convertidor se puede
adaptar a los requisitos individuales de cada aplica-
ción. La serie constructiva está proyectada para la
operación directa con una red trifásica en el rango de
tensiones 200 Vca hasta 528 Vca. Está integrado un
filtro de red para compatibilidad electromagnética.
En la versión “/L” la parte de control es alimentada
con 24 V externos. Medición de posición o comuni-
cación de bus de campo pueden ser mantenidos así
activos en caso de una falla de la red. Un display de
texto claro y teclado simplifican el diagnóstico en ca-
so de fallas y permiten al acceso rápido a paráme-
tros. Además, el paramódulo permite transferir de
un convertidor a otro todos los datos relevantes pa-
ra la aplicación. La opción "Desconexión segura del
par - ASP 5001" permite, por ejemplo, impedir de for-
ma segura que un accionamiento se ponga en mar-
cha de acuerdo con la categoría 3 (DIN EN 954-
1:1997). Mediante interruptores guiados es blo-
queada de manera redundante la etapa final. Un cor-
te de la alimentación de la red puede ser suprimido
en muchas aplicaciones.

Conmutación secuencial de ejes con 
POSISwitch®AX 5000
Novedad mundial STÖBER:Operación secuencial
de hasta cuatro motores servo.  
La opción POSISwitch® AX 5000 permite operar
hasta cuatro servomotores con encoder de valores
absolutos (Heidenhain EnDat®) desde un converti-
dor. Éstos pueden ser controlados independiente-
mente como ejes regulados por velocidad o por po-
sición. La conmutación de las señales del encoder
de valor absoluto así como las señales de excitación
para conmutación de frenado y de potencia de mo-
tor son ejecutados por el grupo POSISwitch® AX
5000. Señales puramente digitales de encoder con
protocolo EnDat® hacen la conmutación sencilla y a
prueba de perturbaciones electromagnéticas. Tam-
bién a través de la conmutación de eje es leída de
los encoders la placa electrónica de características
del motor.

The devices of the 5th generation of STÖBER
inverters are purely digital, modular inverter
systems. Not only for operation of STÖBER EZ
motors. The motor data can be read by the in-
verter directly from the EnDat® absolute value
encoder. EnDat® digital, SSI and incremental
encoder evaluation (HTL/TTL) are available as
standard encoder interfaces. Resolver evalua-
tion is available as an option. The evaluation of
digital encoders in the motor with EnDat® in-
terfaces is provided for servo motors. A resolu-
tion of 13 to 19 Bits per revolution can be
achieved with this feedback system. The invert-
er can be adapted to individual application re-
quirements with the various option modules.
The model series is designed for direct use on
a three-phase network at a voltage range from
200 V AC to 528 V AC. An EMC power filter is
integrated. With version “L” the control unit is
supplied with external 24 V. This means that 
position measurement or fieldbus communica-
tion can be continued even when the power
fails. A plain-text display and keyboard simplify
diagnosis of malfunctions and ensure fast ac-
cess to parameters. All application-specific da-
ta can be transferred from one inverter to an-
other with the Paramodul. The option “Safe
Torque Off - ASP 5001” reliably prevents the dri-
ve from starting up again. Positively-driven
switches ensure that the end stage is blocked
redundantly. With many applications the power
supply does not need to be turned off. 

Sequential axis switch with 
POSISwitch® AX 5000 
STÖBER world innovation: Sequential opera-
tion of up to four servo motors.
The option POSISwitch® AX 5000 permits
sequential operation of up to four servo
motors with absolute encoder (Heidenhain
EnDat®) on one inverter. These can be con-
trolled independently as speed or position-
regulated axes. The POSISwitch® AX 5000
module switches the absolute encoder sig-
nals and the control signals for brake and
motor line switching. Purely digital encoder
signals with EnDat® protocol make switch-
ing simple and EMC-proof. The electronic
motor nameplate is also read from the en-
coders via axis switching. 
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POSIDYN® SDS 5000
Caratteristiche

POSIDYN® SDS 5000
Características

POSIDYN® SDS 5000
Features

Bus integrato per garantire elevate presta-

zioni, comfort e massima sicurezza 

Il Bus integrato (IGB) fa parte della dotazione di
base del nuovo servoconvertitore POSIDYN®

SDS 5000. 
Due boccole RJ45 posizionate nella parte fron-
tale dell'involucro sono state predisposte appo-
sitamente per garantire le diverse possibilità di
utilizzo dell’IGB:
• IGB motion bus: sincronizzazione pluriassiale
tra i servoconvertitori
• Collegamento a Internet per la manutenzione
a distanza
• Collegamento diretto tra servoconvertitore e
PC

Per la creazione di una rete IGB con più servo-
convertitori della serie POSIDYN® SDS 5000 è
necessario esclusivamente il collegamento a
mezzo cavo con la parte frontale dell’alloggia-
mento. Al momento dell'attivazione del conver-
titore, la rete verrà creata automaticamente.
Nell’ambito della rete IGB è possibile attivare e
controllare fino a 32 assi. Per la diagnosi della re-
te è possibile servirsi di uno qualsiasi dei ser-
voconvertitori presenti nella rete stessa.

IGB motion bus

Qualora venga utilizzato l’IGB motion bus, ogni
dispositivo POSIDYN® SDS 5000 presente nel-
la rete IGB invierà ciclicamente dei dati, e potrà
a sua volta accedere ai dati degli altri converti-
tori. 
Per la comunicazione con un dispositivo di com-
ando superiore è possibile inserire, come op-
tional, un bus di campo (PROFIBUS, CANopen,
EtherCAT®).

Bus integrado para mayores prestaciones,

confort y seguridad

El bus integrado (IGB) forma parte del equipa-
miento básico del nuevo servoconvertidor PO-
SIDYN® SDS 5000. 
En la parte frontal de la carcasa hay dos cone-
xiones RJ45 para las distintas opciones de uti-
lización del IGB:
• IGB-Motionbus: Sincronización de varios ejes
entre los servoconvertidores
• Conexión a Internet para mantenimiento re-
moto
• Conexión directa entre el servoconvertidor y
el PC

Para constituir una red IGB compuesta por va-
rios servoconvertidores de la serie POSIDYN®

SDS 5000 únicamente es necesario introducir
un cable en la conexión que hay en la parte fron-
tal de la carcasa. La red se constituye automá-
ticamente al conectar el convertidor. Una red
IGB permite operar hasta 32 ejes. El diagnósti-
co de la red puede realizarse accediendo desde
cualquiera de los servoconvertidores que la
constituyen.

IGB-Motionbus

En caso de utilizarse IGB-Motionbus, cada uno
de los POSIDYN® SDS 5000 que hay en la red
realiza un envío cíclico de datos y, al mismo
tiempo, puede acceder a los datos de los otros
convertidores. 
Para establecer una comunicación con un sis-
tema de control superior, se puede instalar un
bus de campo opcional (PROFIBUS, CANopen,
EtherCAT®).

Integrated bus for performance, convenien-

ce and safety

The self-configuring integrated bus (IGB) is a
standard feature on the new POSIDYN® SDS
5000 servo inverter. 
Two RJ45 connectors are located on the front
of the housing fordifferent potential uses of the
IGB:
• IGB motion bus: Multiaxis synchronisation
between servo inverters
• Internet access for remote service
• Direct access from PC to servo inverter

To configure an IGB network with several 
servo inverters in the POSIDYN® SDS 5000 
series requires only a cable connection on the
front of the housing. When the inverters are
switched on, the network configuration is auto-
matic. Up to 32 axes can be operated in the IGB
network. Every servo inverter in the network
can be accessed for the diagnosis of the IGB
network.

IGB motion bus

When the IGB motion bus is used, every POSI-
DYN® SDS 5000 in the IGB network transmits
data cyclically and can at the same time access
the other inverter data.
A field bus (e. g. PROFIBUS, CAN, EtherCAT®)
is ideally used for communication with a higher-
level control system.

ID 442213.01 - 11.11
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Concezione STÖBER della manutenzione a

distanza

È considerato manutenzione a distanza qualsi-
asi collegamento indiretto tra un PC (dotato del
software POSITool) e un servoconvertitore PO-
SIDYN® SDS 5000 oppure una rete IGB. 
Tale collegamento può avvenire tramite internet
oppure tramite la rete locale. 

La concezione STÖBER della manutenzione a
distanza prevede che tutte le parti interessate
siano costrette a seguire fedelmente un proce-
dimento con fasi prestabilite: 
in caso di necessità, un collaboratore preposto
dell’organizzazione del gestore o della ditta pro-
duttrice del macchinario, presente sul posto,
potrà far partire la richiesta di manutenzione a
distanza. Tale richiesta potrà avvenire diretta-
mente tramite il servoconvertitore POSIDYN®

SDS 5000, oppure tramite la SPS. L’operatore
prenderà inoltre contatti con il tecnico preposto
del servizio manutenzione. In questo modo vie-
ne garantito che il responsabile si trovi in loco e
presso il macchinario, e sia quindi in condizione
di valutare la situazione reale e di prestare at-
tenzione alla sicurezza del personale. Il tecnico
della manutenzione a distanza potrà così esse-
re sicuro di comunicare con un responsabile sul
posto, in grado di controllare la situazione. 
Qualora la richiesta di manutenzione a distanza
avvenga tramite internet, questo basterà a gar-
antire un collegamento sufficiente, in modo che
non sia necessario che gli amministratori del
sistema sblocchino delle speciali porte di co-
municazione. Il sistema del gestore del mac-
chinario non presenterà alcune lacune nella si-
curezza. Tramite il collegamento internet il tec-
nico del servizio di manutenzione effettuerà il
log in (autenticazione) mediante il POSITool per
ottenere l'accesso al servoconvertitore in og-
getto. Tramite la manutenzione a distanza STÖ-
BER sarà possibile eseguire tutte le procedure
e i controlli proprio come nel caso di un tradi-
zionale intervento di manutenzione in loco.

Gestione del sistema frenante

Tramite il modulo frenante BRS 5000 (optional),
il servoconvertitore POSIDYN® SDS 5000 sarà
in grado di azionare e comandare uno o due sis-

temi frenanti da 24 V. 
La gestione del sistema
frenante permette di
godere, per entrambi i
sistemi frenanti, delle
seguenti funzioni
• controllo periodico dei
freni mediante apposito
test
• rodaggio dei freni.

Il software provvederà a
controllare che le dispo-
sizioni personalizzate,
impostate individual-
mente, vengano scru-

polosamente rispettate. Qualora il test di verifi-
ca dei freni non venga eseguito, la relativa asse
verrà disinserita. 

Concepto de mantenimiento remoto STÖ-

BER

Por mantenimiento remoto se entiende cual-
quier conexión indirecta entre un PC (que dis-
ponga del software POSITool) y un servocon-
vertidor POSIDYN® SDS 5000 o una red IGB.
Esta conexión puede realizarse desde Internet

o a través de una red local. 

El concepto de manteni-
miento remoto STÖBER
obliga a sus componentes
a seguir un procedimiento
controlado: 
Cuando es necesario, un
empleado responsable de
la empresa explotadora o
del fabricante de la máqui-
na activa localmente la pe-
tición de mantenimiento
remoto. Esta operación
puede realizarse directa-
mente a través del servo-
convertidor POSIDYN®

SDS 5000 o del PLC. Adi-
cionalmente, se pone en
contacto con el técnico de
servicio pertinente. De es-
ta forma se garantiza que
la persona responsable de

la máquina se encuentra junto a ésta para
supervisar las circunstancias y la seguridad.
Gracias a la comunicación con la persona res-
ponsable de controlar las circunstancias loca-
les, el técnico de mantenimiento remoto pue-
de proceder sobre seguro. 
Si la petición de mantenimiento remoto se rea-
liza a través de Internet, se genera una conexi-
ón de salida gracias a lo cual los administrado-
res del sistema no tienen que habilitar ningún
puerto especial. Además, no se forman brechas
de seguridad en el sistema de la empresa ex-
plotadora. 
El técnico de servicio utiliza esta conexión a
Internet para iniciar sesión en POSITool en el
servoconvertidor correspondiente. El manteni-
miento remoto STÖBER permite realizar todas
las operaciones y procesos que pueden reali-
zarse durante las actividades de servicio in situ.

Gestión del frenado

El módulo de frenado
opcional BRS 5000 per-
mite controlar uno o
dos sistemas de frena-
do de 24 V desde el ser-
voconvertidor POSI-
DYN® SDS 5000. El sis-
tema de gestión del fre-
nado ofrece las
siguientes funciones
para ambos sistemas
de frenado
• Test de frenado cíclico
y
• Inserción en bucle del frenado.

Desde el software se controla que se cumplan
las especificaciones configuradas de forma in-
dividual. Si no se produce el test de frenado, el
eje correspondiente se desconecta.

STÖBER remote service concept

Remote service includes any indirect link 
between a PC (with the software POSITool)
and a POSIDYN® SDS 5000 servo inverter or
IGB network. The link can be made through the
Internet or a local network.

The STÖBER remote ser-
vice concept requires the
participants to adopt a re-
gulated approach:
A responsible employee
of the operator or machine
manufacturer activates
the remote service re-
quest locally as required.
This is done directly via
the POSIDYN® SDS 5000
servo inverter or the PLC.
He also contacts the ser-
vice technician concer-
ned. This ensures that the
responsible person is pre-
sent locally at the machine
to check the facts and per-
sonnel safety. The remote
service  professional can
be sure that he is commu-
nicating with a responsi-
ble person on the spot
who is in charge of.
If the remote service request goes via the Inter-
net, an outgoing connection is made, so that
the sys tem administrators do not have to 
isolate specific ports. A safety gap is not left in
the operator’s system. The service technician
logs onto the relevant servo inverter with 
POSITool via this Internet access. 
All the operations and processes forming part
of local servicing can be carried out via the 
STÖBER remote service.

Brake management

With the optional brake module BRS 5000, the
POSIDYN® SDS 5000 servo inverter can control
one or two 24 V brake systems.
The brake mana ge ment offers this functions
for both brake sys tems
• Cyclic brake test and
• Brake run-in.

Compliance with the individually preset para-
meters is tracked on the software side. If the
brake test is omitted, the relevant axis shuts
down. 

POSIDYN® SDS 5000
Caratteristiche

POSIDYN® SDS 5000
Características

POSIDYN® SDS 5000
Features



5° generazione di

convertitori STÖBER
Applicazioni

Software applicativo modulare

Al posto di un complesso programma firmwa-
re, che viene azionato e controllato mediante un
elevato numero di parametri, la 5° generazione

di convertitori STÖBER dispone di un innova-
tivo e più pratico programma di software. Il firm-
ware è costituito da blocchi ad utilizzazione mul-
tipla, da cui si creano applicazioni complete. Op-
zionalmente, grazie all’interfaccia utente grafica
di POSITool, si possono eseguire adattamenti
(ad esempio, collegamento degli ingressi e del-
le uscite binari). 
A partire dalle applicazioni si ottiene un numero
ridotto di parametri. È possibile il completa-
mento funzionale delle applicazioni o l’introdu-
zione di ulteriori parametri. L’assistente di
configurazione di POSITool consente la selezio-
ne guidata delle applicazioni. Anche nel settore
comunicazione bus di campo è possibile la li-
bera configurazione grafica fino al livello di sin-
goli bit.
Il sistema operativo dell’inverter è compatibile
multiasse e supporta fino a quattro assi con
rilevamento della posizione e settori di program-
ma e di parametri separati. I dati motore ven-
gono letti direttamente dai motori di sistema
STÖBER con targhetta elettronica di identifica-
zione.

Applicazioni standard:

Funzionamento con regolazione del 

numero di giri

••Valore di riferimento rapido

Semplice applicazione con regolazione del nu-
mero di giri per impieghi di basso profilo. Il va-
lore di riferimento del numero di giri e la limi-
tazione di coppia si possono definire tramite
ingressi sia analogici, sia digitali. Anche i se-
gnali binari relativi all’inversione del senso di
rotazione, all’arresto rapido, all’acquisizione
guasti ed allo scatto di un guasto esterno si
possono, a scelta, pilotare tramite ingressi bi-
nari o bus di campo.

•• Posizionamento manuale

••Valore di riferimento comfort

Applicazione ampliata valore di riferimento nu-
mero di giri e coppia. I valori di riferimento pos-
sono essere messi in scala in maniera asso-
luta o percentuale. 
- 3 valori di riferimento analogici
- 16 valori di riferimento fissi
- potenziometro motore
- valore di riferimento regolatore PID  

•• Regolatore tecnologico

5ª generación de con-

vertidores STÖBER
Aplicaciones

Software de aplicación modular

En lugar de un firmware muy complejo que re-
quiera multitud de parámetros de control, la 5ª

generación de convertidores STÖBER dispo-
ne de un software con una arquitectura muy no-
vedosa. La microprogramación consiste de mó-
dulos posibles de ser empleados varias veces.
De ellos son preparadas aplicaciones
completas. A través de las superficies gráficas
de operación del POSITool pueden ser llevadas
a cabo opcionalmente adaptaciones (p.ej. co-
nexión de las entradas y salidas binarias).
De las aplicaciones resulta un cantidad
reducida de parámetros. Son posibles un com-
plemento funcional de las aplicaciones o la in-
troducción de otros parámetros. Con el asis-
tente de proyecto del POSITool pueden ser se-
leccionadas las aplicaciones de modo guiado.
También en el área de la comunicación de bus
de campo puede configurarse libremente has-
ta el nivel de bits individuales.
El sistema operativo del convertidor es capaz de
varios ejes y apoya hasta cuatro ejes con áreas
separadas de programas y de parámetros así
como registro de posición. Los datos de motor
son adoptados directamente de motores de
sistema STÖBER con placa eléctrica de carac-
terísticas.

Aplicaciones estándar:

Operación en régimen de giros

••Valor nominal rápido

Sencilla aplicación de régimen de giros para
aplicaciones reducidas. El valor nominal de ve-
locidad y la limitación del par pueden ser pre-
determinados tanto a través de entradas
analógicas como también digitalmente. Tam-
bién señales binarias para la reversión del
sentido de giro, parada rápida, acuse de recibo
de fallas y disparo de una falla externa pueden
ser excitados a elección a través de entradas
binarias o a través de bus de campo.

•• Marcha manual

••Valor nominal de confort

Aplicación ampliada de valor nominal de velo-
cidad y de par. Valores nominales pueden te-
ner escala absoluta o porcentual. 
- 3 valores nominales analógicos
- 16 valores nominales fijos
- Potenciómetro de motor
- Valor nominal regulador PID  

•• Reguladores tecnológicos

5th generation of

STÖBER Inverters
Applications

Modular application software 

Instead of extremely complex firmware con-
trolled by numerous parameters, the 5th gen-

eration of STÖBER inverters offers a unique
software architecture. The firmware consists of
multi-use blocks. Complete applications are cre-
ated from these blocks. As an option fine-tun-
ing (e.g., linking in the binary inputs and out-
puts) can be done with POSITool - the graphic
user interface. 
Applications require fewer parameters. Appli-
cations can be functionally expanded or addi-
tional parameters can be introduced. 
The Configuration Assistant of POSITool leads
you through selection of the applications. 
Also in the area of fieldbus communication, free
graphical configuration is possible down to the
single-bit level. The operating system of the in-
verter has multi-axis capability and supports up
to four axes with separate program and para-
meter areas as well as position acquisition. The
motor data are directly read by STÖBER system
motors with electrical name plates. 

Standard applications:

Speed operation

•• Fast reference value

Simple speed application for slim tasks. The
speed reference value and the torque limita-
tion can be specified via both analog and dig-
ital inputs. Binary signals for reversal of rota-
tion direction, fast stop, fault acknowledg-
ment and triggering of an external fault can be
controlled by either binary inputs or fieldbus. 

•• Manual positioning

•• Comfort reference value

Expanded speed and torque reference value
application. Reference values can be scaled
absolutely or by percentage.
- 3 analog reference value
- 16 fix reference value
- motorpotentiometer or motorized 
potentiometer
- PID controller reference value

••Technology controller
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5th generation of STÖBER inverters with Paramodule

5ª generación de convertidores STÖBER con paramódulo

5° generazione di convertitori STÖBER con paramodulo

Funzionamento a regolazione di posizione

•• Posizionamento di comando

Potente controller di posizionamento mono-
asse con un’interfaccia di comando basata sul-
lo standard internazionale PLCopen. I dati di
un’operazione di movimento come posizione
target, velocità ed accelerazione, si possono
scrivere in funzionamento bus di campo in un
solo step mediante i dati di processo e ven-
gono eseguiti nel successivo ciclo di calcolo.
I segnali come fine corsa o speed override
possono essere forniti tanto tramite termina-
li, quanto tramite il bus di campo. La gamma
delle funzioni è completata da “camma elet-
trica”, “punto di commutazione sequenza mo-
vimenti” e “posi latch”. Il software asse rotan-
te funziona senza nessun errore di arrotonda-
mento grazie alla sua aritmetica frazionaria 64
bit. In funzionamento ininterrotto si può im-
piegare qualsiasi riduttore, anche in combina-
zione con encoder assoluti EnDat®.

•• Posizionamento di sequenza movimenti

Con l’applicazione “posizionamento di se-
quenza movimenti” ci si può dirigere verso
max. 256 posizioni. Le posizioni si possono
elaborare all’interno di un concatenamento
oppure avviare tramite segnali binari in qual-
siasi successione. Se si adopera un sistema
bus di campo, si possono utilizzare fino a
16.000 sequenze movimenti. 
Una sequenza movimenti si definisce in due
aree: la memoria di sequenza movimenti e la
memoria di profilo. Nella memoria di sequen-
za movimenti si stabiliscono la posizione, il co-
mando e le condizioni di concatenamento.
Ciascuna memoria di sequenza movimenti è
abbinata ad un profilo di movimento. Nel pro-
filo si definiscono le rampe, l’ammorbidimen-
to, l’override ed i punti di commutazione. In
entrambe le memorie è disponibile lo stesso
numero di sequenze di movimento e di profi-
li, dunque per ciascuna sequenza di movi-
mento si può definire un profilo oppure si può
anche assegnare lo stesso 
profilo a tutte le sequenze di movimento. 
Sono disponibili, inoltre, le seguenti funzioni:
– speed override
– 4 punti di commutazione
– 3 camme
– Compensazione deriva
– funzione latch
– pilotaggio frenata
Il posizionamento di sequenza movimenti si
può selezionare per un range di posiziona-
mento limitato o illimitato.

Operación regulada por posición

•• Posicionamiento por comando

Control de posicionamiento de un eje de alta
capacidad con una interfaz de orden, basada
sobre la norma internacional PLCopen. Los
datos de una orden de marcha como posición
de objetivo, velocidad y aceleración pueden
ser escritos en un paso en operación de bus
de campo a través de los datos de proceso y
son ejecutados en el próximo ciclo de cálcu-
lo. Señales como interruptor de fin de carrera
o “speed override” pueden ser suministradas
tanto a través de bornes como a través del
bus de campo. El alcance de la función es re-
dondeado por “leva eléctrica”, “punto de
conmutación de grupo de marcha” y “Posi-
Latch”. El software de eje redondo trabaja gra-
cias a su aritmética de quebrados de 66 bit sin
ningún error de redondeo. En operación sinfín
puede ser usado cualquier reductor - también
en combinación con encoders de valores ab-
solutos EnDat®.

•• Posicionamiento de grupo de marcha

Con la aplicación “Posicionamiento de grupo
de marcha” pueden ser alcanzadas hasta 256
posiciones. Las posiciones pueden ser proce-
sadas dentro de un encadenamiento o ser
arrancadas en cualquier orden a través de
señales binarias. Si es usado un sistema de
bus de campo, pueden ser empleados hasta
16.000 grupos de marcha. 
Un grupo de marcha es definido en dos sec-
tores: la memoria del grupo de marcha y la
memoria de perfiles. En la memoria del grupo
de marcha son definidos posición, comando y
condiciones de concatenación. Cada memoria
de grupo de marcha está enlazado con un per-
fil de marcha. En el perfil son definidos ram-
pas, facetas, override y puntos de conmuta-
ción. En ambas memorias existe a disposición
la misma cantidad de grupos de marcha y de
perfiles. De esta manera, para cada grupo de
marcha puede ser definido un perfil o ser asig-
nado el mismo perfil a todos los grupos de
marcha. 
Adicionalmente existen a disposición las si-
guientes funciones:
– Speed Override
– 4 puntos de conmutación
– 3 levas
– Compensación de lotes
– Función “Latch”
– Excitación de frenado
El posicionamiento del grupo de marcha pue-
de ser elegido para un área de desplazamien-
to limitado o sinfín.

Position-controlled operation

•• Command positioning 

Powerful single-axis positioning control with a
command interface which is based on the in-
ternational standard PLCopen. During field-
bus operation, the data of a motion block job
such as target position, speed and accelera-
tion can be written at one time via the process
data and then executed during the next com-
puting cycle. Signals such as end switch or
speed overdrive can be supplied both via ter-
minals and via the fieldbus. The function
scope is rounded off by "electrical cam," "mo-
tion block switching point" and "Posi latch."
Thanks to its 64-bit fraction arithmetic, the ro-
tary-axis software produces no rounding er-
rors. In endless positioning mode, any gear-
box - also in combination with EnDat® ab-
solute value encoders - can be used.

•• Motion block positioning

The "motion block positioning" application can
be used to approach up to 256 positions. The
positions can be processed within a chain or
started in any order via binary signals. When a
fieldbus system is used, up to 16,000 motion
blocks can be used. 
A motion block is defined in two areas: the
motion block memory and the profile memy.
Position, command and chaining conditions
are specified in the motion block memory.
Each motion block memory is linked with a
motion block profile. Ramps, smoothing, over-
ride and switching points are defined in the
profile.  
The two memories contain the same number
of motion blocks and profiles. This means that
a profile can be defined for each motion block
or all motion blocks can also be assigned to
the same profile.  
The following additional functions are avail-
able. 
- Speed override
- 4 switching points
- 3 cams
- Leeway compensation
- Latch function
- Brake control 
Motion block positioning can be selected for
a limited or an endless positioning range. 
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•• Posizionamento di comando sincrono
La funzionalità funzionamento sincrono si uti-
lizza per sincronizzare esattamente due azio-
namenti. Il posizionamento di comando sin-
crono è un controller di posizionamento mo-
noasse slave, contenente anche tutte le
funzionalità del posizionamento di comando.
È suddiviso in asse limitato e asse rotante. 
L’inverter elabora i comandi di posizionamen-
to che corrispondono al comportamento dei
blocchi motion control secondo lo standard
PLCopen (http://www.plcopen.org/). Il co-
mando sovraordinato, tramite un byte di co-
mando, può selezionare comandi come, ad
esempio, MC_MoveAbsolute, MC_MoveRel
o MC_GearIn per operazioni di movimento as-
solute, relative o sincrone. Tramite altre paro-
le dati all’interno del telegramma dati di pro-
cesso si possono definire parametri quali la
posizione target, la velocità, l’override velocità
o il limite di coppia. Grande importanza è sta-
ta data, nel contempo, al cosiddetto “hand-
shake” tra il comando sovraordinato e l’azio-
namento, al fine di poter rinunciare ai fastidio-
si tempi di attesa attraverso l’interrogazione
dei bit di stato e simili.
Le applicazioni “posizionamento di comando
sincrono” sono disponibili in diverse combi-
nazioni:
–Range di posizionamento limitato
–Asse illimitato (ad esempio, funzione tavola
rotante, azionamenti nastri)

–Con accoppiamento diretto (riduttore elettro
nico)
–Ottimizzato per pilotaggio bus di campo
–Con programmazione blocco PLCopen per
gestione terminali

•• Posicionamiento síncrono por comando
La funcionalidad de la marcha síncrona es usa-
da para sincronizar exactamente dos acciona-
mientos. El posicionamiento síncrono por co-
mando es un control “slave” de posiciona-
miento de un eje, que también contiene el al-
cance total del posicionamiento por comando.
Está dividido en eje limitado y eje redondo. 
El convertidor elabora órdenes de posiciona-
miento, que responden al comportamiento de
los bloques Motion Control según la norma
PLCopen (http://www.plcopen.org/). El con-
trol de orden superior puede seleccionar a
través de un byte de orden comandos como
p. ej. MC_MoveAbsolute, MC_MoveRel o
MC_GearIn para órdenes de marcha absolu-
tas, relativas o síncronas. A través de otras pa-
labras de datos dentro de un telegrama de
proceso, pueden ser definidos parámetros co-
mo posición de objetivo, velocidad, override
de velocidad o el límite de par. Gran impor-
tancia se ha dado para ello al así llamado
“handshake” entre el control de orden supe-
rior y el accionamiento, para que pueda pres-
cindirse de molestos tiempos de espera por la
consulta de los bits de estado, entre otros.
Las aplicaciones “Posicionamiento síncrono
por comando” existen en diferentes combi-
naciones:
–Rango de desplazamiento limitado
–Eje sinfín (p. ej. función de mesa circular,
accionamientos de cinta)

–Con acoplamiento directo (reductor electró
nico)

–Optimizado para excitación de bus de campo
–Con programación de módulo PLCopen para
excitación de bornes

•• Synchronous command positioning 
The synchronous operation functionality is
used for the precise synchronization of two
drives. Synchronous  command positioning is
a slave single-axis positioning controller which
also offers the complete scope of command
positioning. It is divided into limited axis and
rotary axis.  
The inverter processes positioning com-
mands which correspond to the behavior of
Motion Control blocks as per the PLCopen
standard (http://www.plcopen.org/). Higher-
level control can be used to select commands
(e.g., MC_MoveAbsolute, MC_MoveRel or
MC_Gearin) via a command byte for absolute,
relative or synchronous positioning jobs. Ad-
ditional data words within a process data
telegram can be used to specify parameters
such as target position, speed, speed override
or the torque limit. Great importance has been
placed on the so-called handshake between
the higher-level controller and the drive so that
there are no bothersome wait times when
status bits, among others, are scanned. 
The application "synchronous command posi-
tioning" is available in various combinations. 
- Limited positioning range
- Endless axis (e.g., rotary attachment func-
tion, conveyor belt drives) 

- With direct coupling (electronic gearboxes)
- Optimized for fieldbus control
- With PLCopen block programming for termi-
nal control
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•• Camma a disco elettronica con interfaccia 
PLCopen 
Possibilità di impiego per range di posiziona-
mento illimitati e limitati. L’applicazione “cam-
ma a disco elettronica” consente la realizza-
zione di sequenze di movimento complesse
come
– sega volante
– sincronizzatore (cadenzatore entrata/uscita)
– dispositivo di taglio trasversale
– morsa di saldatura/punzone di formatura
– comando marchio tipografico
– …
Queste applicazione si possono implementa-
re in maniera semplice e rapida grazie alla pro-
grammazione grafica libera di facile com-
prensione, che si basa su IEC 61131-3 CFC. Al-
lo scopo sono a disposizione dell’utente pre-
parato blocchi funzionali secondo PLCopen
Motion Control. Il blocco funzionale camma
a disco MC_CamIn offre quattro profili di cam-
ma indipendenti e liberamente impostabili,
che si possono commutare a piacere durante
il funzionamento. I profili di camma sono stan-
dardizzati e archiviati in tabelle camme e, al
momento dell’esecuzione, si possono avviare
con la messa in scala desiderata. In questo
modo i profili di camma archiviati si possono
utilizzare in modo estremamente flessibile. 
Sono supportati e riconosciuti automatica-
mente profili di camma aperti e chiusi. Il fun-
zionamento sincrono della tabella si può av-
viare con riferimento master assoluto o relati-
vo (con analisi marcatura oraria). L’elaborazio-
ne può essere ciclica o in una sola volta (sino
alla fine della tabella).
L’architettura azionamento basata sul “drive”
si può configurare, a scelta, con un master
reale o virtuale. 
Con questa soluzione azionamento basata sul
“drive” le funzioni critiche di durata sono ese-
guite localmente nel convertitore, alleggeren-
do notevolmente il comando gerarchicamen-
te di livello superiore. È possibile, inoltre, rea-
lizzare applicazioni monoasse e multiasse con
lo stesso sistema:questo è particolarmente
utile per i concetti macchina modulari. 

•• Editor camme a disco OPTIMUS 
MOTUS® integrato
Con il software di comando POSITool è dispo-
nibile, come optional, anche l’editore camme
a disco OPTIMUS MOTUS® della società Nol-
te NC-Kurventechnik di Bielefeld.
OPTIMUS MOTUS® è un pacchetto software
per la progettazione e l’ottimizzazione di azio-
namenti a camme e servoazionamenti. L’im-
piego target fondamentale è rappresentato
dall’ottimizzazione dinamica di macchinari ed
impianti al fine di ottenere un numero di cicli
più elevato ed un’usura minore. Il cuore del-
l’ottimizzazione dinamica dei macchinari sta
nella progettazione delle sequenze di movi-
mento armonica e favorevole all’accelerazio-
ne. È proprio qui che OPTIMUS MOTUS® mo-
stra i suoi punti forza.

Per maggiori informazioni vedere anche:
http://www.nolte-nc-kurventechnik.de

•• Disco electrónico de levas con interfaz
PLCopen

Aplicable para rangos de desplazamiento
sinfín y limitados La aplicación “Disco electró-
nico de levas” permite la realización de se-
cuencias complejas de movimientos como
– Sierra en voladizo
– Sincronizador (Intermitente on/off)
– Cortador transversal
– Barra de soldadura/Troquel
– Regulación de marcas de impresión
– …
Estas aplicaciones pueden ser sencilla y rápi-
damente realizadas con la ayuda de la pro-
gramación libre y gráfica de fácil compren-
sión , apoyada en IEC 61131-3 CFC. Para ello
están a disposición del usuario capacitado blo-
ques funcionales según PLCopen Motion
Control. El bloque funcional de disco de levas
MC_CamIn ofrece cuatro grupos de curvas
independientes de libre ajuste, que en opera-
ción pueden ser conmutados a voluntad entre
sí. Los grupos de curvas son archivados nor-
malizados en las tablas de curvas y al mo-
mento de la ejecución pueden ser arrancados
con la escala deseada. Los grupos de curvas
se dejan usar así de modo muy flexible. 
Tanto grupos abiertos como cerrados de cur-
vas son apoyados y reconocidos automática-
mente. La marcha sincrónica de la tabla pue-
de ser arrancada con referencia maestra ab-
soluta o relativa (con evaluación de sello de
tiempo). El procesamiento se efectúa a elec-
ción periódicamente o una sola vez (hasta el 
final de la tabla).
La arquitectura de accionamiento basada en
“drive” puede ser configurada a elección con
un maestro real o virtual. 
En esta solución de accionamiento basada en
“drive” las funciones de tiempo crítico se de-
sarrollan localmente en el convertidor y des-
cargan ostensiblemente el control de orden
superior. Además las aplicaciones de un eje y
de ejes múltiples son realizables con el mismo
sistema que adquiere importancia especial-
mente con conceptos modulares de máqui-
nas. 

•• Editor de discos de levas OPTIMUS 
MOTUS® integrado
Con el software de operación POSITool tam-
bién está opcionalmente a disposición el edi-
tor de discos de levas OPTIMUS MOTUS® de
la empresa Nolte NC-Kurventechnik de Biele-
feld.
OPTIMUS MOTUS® es un paquete de soft-
ware para el proyecto y optimización de ac-
cionamientos de curvas y de servoacciona-
mientos. Objetivo principal es la optimización
dinámica de máquinas e instalaciones para
obtener mayores frecuencias y menor des-
gaste. La parte esencial de la optimización
dinámica de máquinas consiste en la confor-
mación armónica y de aceleración apropiada
de las secuencias de movimiento. OPTIMUS
MOTUS® muestra especialmente aquí sus
puntos fuertes.

Más informaciones también bajo: 
http://www.nolte-nc-kurventechnik.de  

• Electronic cam with PLCopen interface 

Can be used for endless and limited ranges.
Application “electronic cam” permits the im-
plementation of complex sequences of mo-
tion such as:
- Flying saw
- Synchronizer (clock in /clock out)
- Cross cutter
- Welding bar/die punch
- Pressure marking control
- …
The easy-to-understand, free, graphic pro-

gramming based on IEC 61131-3 CFC,
makes implementation of these applications
simple and quick. Function blocks from
PLCopen Motion Control are available to the
trained user. 
The cam disk function block MC_CamIn of-
fers four adjustable, separate cam profiles
which can be switched among each other as
desired during operation. The cam profiles are
standardized and stored in the cam tables.
The cam profiles can be started at the time of
execution with the desired scaling. This
makes utilization of the stored cam profiles
very flexible.
Both closed and open cam profiles are sup-
ported and automatically recognized. The
table synchronous operation can be started
with absolute or relative (with time stamp
evaluation) master reference. Processing can
be either cyclic or one-time (to the end of the
table). 
The drive-based architecture can be config-
ured either with a real or a virtual master. 
With this drive-based solution, the time-criti-
cal functions are executed locally on the in-
verter and this significantly lightens the load of
the host controller. In addition, single-axis and
multiple-axis applications can be implement-
ed with the same system. This is particularly
useful for modular machine concepts.

•• Cam editor OPTIMUS MOTUS® integrated 

The POSITool operator control software is al-
so available as an option for the OPTIMUS
MOTUS® cam editor from the Nolte NC-Kur-
ventechnik company of Bielefeld. 
OPTIMUS MOTUS® is a software package for
designing and optimizing cams and servo dri-
ves. 
Its primary purpose is the dynamic optimiza-
tion of machines and systems to improve
speed and reduce wear. The basic aim of the
dynamic optimization of machines is the har-
monious, acceleration-optimized design of
the motion sequences. The strengths of OP-
TIMUS MOTUS® are particularly obvious he-
re. 

For further information, see also:
http://www.nolte-nc-kurventechnik.de  
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Motor / convertidor combinaciones 

5th generation of 

STÖBER Inverters
Motor/inverter combinations

KE Constante tensione f.e.m.
nN Numero di giri nominale
M0 Coppia di stallo
I0 Corrente di stallo
MN Coppia nominale
IN Corrente nominale
INU Corrente nominale inverter

Per ulteriori informazioni sul servoconvertitore
Vi preghiamo di richiedere le istruzioni per la
messa in funzione (POSIDRIVE® MDS 5000 =
ID 442296 e POSIDYN® SDS 5000 = ID
442301). In alternativa potrete scaricare tale do-
cumentazione, in formato PDF, dal nostro sito
internet www.stober.com.

KE Const. de tensión de fuerza electromotriz
nN Velocidad de dimensionamiento
M0 Par de parada
I0 Corriente de parada
MN Par de dimensionamiento
IN Corriente de dimensionamiento
INU Corriente nominal de convertidor

Para obtener más información acerca de los
servoconvertidores, solicite las guías de pues-
ta en servicio (POSIDRIVE® MDS 5000 = ID
442296 y POSIDYN® SDS 5000 = ID 442301)
o descargue los documentos en formato PDF
directamente desde nuestra página web
www.stober.com.

KE Back EMF constant
nN Rated speed
M0 Stall torque
I0 Stall current
MN Rated torque
IN Rated current
INU Inverter rated current

For further information on the servo inverter
please ask for the commissioning  instructions
(POSIDRIVE® MDS 5000 = ID 442297 and
POSIDYN® SDS 5000 = ID 442301) or down-
load the documents as PDF files from our
homepage www.stober.com.

Servomotor • motores servo • servomotori EZ POSIDRIVE® MDS 5000 / POSIDYN® SDS 5000

Type •
Tipo

KE

1000min-1 

MN

[Nm] 
IN

[A] 
M0

[Nm] 
I0

[A] 
5007A

INU=3A

5008A

INU=1,7A

5015A

INU=3,4A

5040A

INU=6A 

5075A

INU=10A

5110A

INU=14A

5150A

INU=20A

5220A

INU=30A

5370A

INU=50A

5450A

INU=60A

convection cooled IC 410 • refrigeración de convexión IC 410

raffreddamento a convezione IC 410 (nN = 3000 min-1)
INU / I0Motor (S1, nN = 3000 min-1)

EZ401U 96 2,80 2,74 3,00 2,88 1,0 1,2

EZ402U 94 4,70 4,40 5,20 4,80 1,3

EZ404U 116 6,90 5,80 8,60 6,60 1,5

EZ501U 97 4,30 3,74 4,70 4,00 1,5

EZ502U 121 7,40 5,46 8,00 5,76 1,0 1,7

EZ503U 119 9,70 6,90 11,1 7,67 1,3 1,8

EZ505U 141 13,5 8,80 16,0 10,0 1,0 1,4 2,0

EZ701U 95 7,40 7,20 8,30 8,00 1,3 1,8

EZ702U 133 12,0 8,20 14,4 9,60 1,0 1,5 2,0

EZ703U 122 16,5 11,4 20,8 14,0 1,0 1,4

EZ705U 140 21,3 14,2 30,2 19,5 1,0 1,5
external ventilation IC 416 • ventilación externa IC 416 • 

a ventilazione forzata IC 416 (nN = 3000 min-1)
INU / I0Motor (S1, nN = 3000 min-1)

EZ401B 96 3,40 3,40 3,70 3,60 1,7

EZ402B 94 5,90 5,50 6,30 5,80 1,0 1,7

EZ404B 116 10,2 8,20 11,2 8,70 1,1 1,6

EZ501B 97 5,40 4,70 5,80 5,00 1,2 2,0

EZ502B 121 10,3 7,80 11,2 8,16 1,2 1,7

EZ503B 119 14,4 10,9 15,9 11,8 1,2 1,7

EZ505B 141 20,2 13,7 23,4 14,7 1,0 1,4

EZ701B 95 9,70 9,50 10,5 10,0 1,0 1,4 2,0

EZ702B 133 16,6 11,8 19,3 12,9 1,1 1,6

EZ703B 122 24,0 18,2 28,0 20,0 1,0 1,5

EZ705B 140 33,8 22,9 41,8 26,5 1,1 1,9 2,3
water cooled • refrigeración por agua •

raffreddamento ad acqua (nN = 3000 min-1)
INU / I0Motor (S1, nN = 3000 min-1)

EZ401W 96 3,30 3,70 3,55 3,90 0,9 1,5

EZ402W 94 5,85 5,50 6,35 6,00 1,0 1,7

EZ404W 116 10,4 8,30 11,3 8,90 1,1 1,6

EZ501W 97 5,40 4,75 5,65 4,85 0,7 1,2 2,1

EZ502W 121 10,2 7,70 11,0 7,85 1,3 1,8

EZ503W 119 13,5 10,2 15,2 11,3 0,9 1,2 1,8

EZ505W 141 17,9 11,4 21,5 13,1 1,1 1,5

EZ701W 95 10,2 9,95 10,4 10,0 1,0 1,4 2,0

EZ702W 133 17,1 12,2 19,3 13,1 1,1 1,5

EZ703W 122 22,5 17,0 27,5 19,6 1,0 1,5

EZ705W 140 30,3 20,5 39,4 25,4 1,2 2,0 2,4
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5° generazione di

convertitori STÖBER
Motor / convertitore combinazioni

5ª generación de con-

vertidores STÖBER
Motor / convertidor combinaciones 

5th generation of 

STÖBER Inverters
Motor/inverter combinations

KE Constante tensione f.e.m.
nN Numero di giri nominale
M0 Coppia di stallo
I0 Corrente di stallo
MN Coppia nominale
IN Corrente nominale
INU Corrente nominale inverter

KE Const. de tensión de fuerza electromotriz
nN Velocidad de dimensionamiento
M0 Par de parada
I0 Corriente de parada
MN Par de dimensionamiento
IN Corriente de dimensionamiento
INU Corriente nominal de convertidor

KE Back EMF constant
nN Rated speed
M0 Stall torque
I0 Stall current
MN Rated torque
IN Rated current
INU Inverter rated current

Servomotor • motores servo • servomotori EZ POSIDRIVE® MDS 5000 / POSIDYN® SDS 5000

Type •
Tipo

KE

1000min-1 

MN

[Nm] 
IN

[A] 
M0

[Nm] 
I0

[A] 
5007A

INU=3A

5008A

INU=1,7A

5015A

INU=3,4A

5040A

INU=6A 

5075A

INU=10A

5110A

INU=14A

5150A

INU=20A

5220A

INU=30A

5370A

INU=50A

5450A

INU=60A

convection cooled IC 410 • refrigeración de convexión IC 410

raffreddamento a convezione IC 410 (nN = 4500 min-1)
INU / I0Motor (S1, nN = 4500 min-1)

EZ505U 103 9,50 8,94 15,3 13,4 1,0 1,5

EZ703U 99 12,1 11,5 20,0 17,8 1,1 1,7

EZ705U 106 16,4 14,8 30,0 25,2 1,2 2,0
external ventilation IC 416 • ventilación externa IC 416 • 

a ventilazione forzata IC 416 (nN = 4500 min-1)
INU / I0Motor (S1, nN = 4500 min-1)

EZ505B 103 16,4 16,4 22,0 19,4 1,0 1,5

EZ703B 99 19,8 20,3 27,2 24,2 1,2

EZ705B 106 27,7 25,4 39,4 32,8 0,9 1,5 1,8
water cooled • refrigeración por agua •

raffreddamento ad acqua (nN = 4500 min-1)
INU / I0Motor (S1, nN = 4500 min-1)

EZ505W 103 14,2 13,0 20,2 17,2 1,2 1,7

EZ703W 99 19,1 18,1 26,7 23,7 1,3 2,1

EZ705W 106 24,1 22,0 37,2 31,6 0,9 1,6 1,9

Servomotor • motores servo • servomotori EZ POSIDRIVE® MDS 5000 / POSIDYN® SDS 5000

Type •
Tipo

KE

1000min-1 

MN

[Nm] 
IN

[A] 
M0

[Nm] 
I0

[A] 
5007A

INU=3A

5008A

INU=1,7A

5015A

INU=3,4A

5040A

INU=6A 

5075A

INU=10A

5110A

INU=14A

5150A

INU=20A

5220A

INU=30A

5370A

INU=50A

5450A

INU=60A

convection cooled IC 410 • refrigeración de convexión IC 410

raffreddamento a convezione IC 410 (nN = 6000 min-1)
INU / I0Motor (S1, nN = 6000 min-1)

EZ401U 47 2,30 4,56 2,80 5,36 1,1 1,9

EZ402U 60 3,50 5,65 4,90 7,43 1,3 1,9

EZ404U 78 5,80 7,18 8,40 9,78 1,0 1,4 2,0

EZ501U 68 3,40 4,77 4,40 5,80 1,0 1,7

EZ502U 72 5,20 7,35 7,80 9,80 1,0 1,4 2,0

EZ503U 84 6,20 7,64 10,6 11,6 0,9 1,2 1,7

EZ701U 76 5,20 6,68 7,90 9,38 1,1 1,5

EZ702U 82 7,20 8,96 14,3 16,5 1,2 1,8
external ventilation IC 416 • ventilación externa IC 416 • 

a ventilazione forzata IC 416 (nN = 6000 min-1)
INU / I0Motor (S1, nN = 6000 min-1)

EZ401B 47 2,90 5,62 3,50 6,83 0,9 1,5 2,0

EZ402B 60 5,10 7,88 6,40 9,34 1,1 1,5

EZ404B 78 8,00 9,98 10,5 12,0 1,2 1,7

EZ501B 68 4,50 6,70 5,70 7,50 1,3 1,9

EZ502B 72 8,20 11,4 10,5 13,4 1,0 1,5

EZ503B 84 10,4 13,5 14,8 15,9 0,9 1,3 1,9

EZ701B 76 7,50 10,6 10,2 12,4 1,1 1,6

EZ702B 82 12,5 16,7 19,3 22,1 0,9 1,4
water cooled • refrigeración por agua •

raffreddamento ad acqua (nN = 6000 min-1)
INU / I0Motor (S1, nN = 6000 min-1)

EZ401W 47 2,55 5,20 3,35 6,95 0,9 1,4 2,0

EZ402W 60 5,00 8,00 6,45 9,70 1,0 1,4 2,0

EZ404W 78 7,70 10,5 10,6 12,3 1,1 1,6

EZ501W 68 4,30 6,40 5,55 7,25 1,4 1,9

EZ502W 72 8,10 11,2 10,3 12,9 1,1 1,6

EZ503W 84 9,95 12,6 14,2 15,2 0,9 1,3 2,0

EZ701W 76 7,00 10,2 10,4 12,7 1,1 1,6

EZ702W 82 12,0 17,5 19,3 22,5 0,9 1,3
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5° generazione di

convertitori STÖBER
Motor / convertitore combinazioni

5ª generación de con-

vertidores STÖBER
Motor / convertidor combinaciones 

5th generation of 

STÖBER Inverters
Motor/inverter combinations

KE Constante tensione f.e.m.
nN Numero di giri nominale
M0 Coppia di stallo
I0 Corrente di stallo
MN Coppia nominale
IN Corrente nominale
INU Corrente nominale inverter

KE Const. de tensión de fuerza electromotriz
nN Velocidad de dimensionamiento
M0 Par de parada
I0 Corriente de parada
MN Par de dimensionamiento
IN Corriente de dimensionamiento
INU Corriente nominal de convertidor

KE Back EMF constant
nN Rated speed
M0 Stall torque
I0 Stall current
MN Rated torque
IN Rated current
INU Inverter rated current

Servomotor • motores servo • servomotori EZF POSIDRIVE® MDS 5000 / POSIDYN® SDS 5000

Type •
Tipo

KE

1000min-1 

MN

[Nm] 
IN

[A] 
M0

[Nm] 
I0

[A] 
5007A

INU=3A

5008A

INU=1,7A

5015A

INU=3,4A

5040A

INU=6A 

5075A

INU=10A

5110A

INU=14A

5150A

INU=20A

5220A

INU=30A

5370A

INU=50A

5450A

INU=60A

convection cooled IC 410 • refrigeración de convexión IC 410

raffreddamento a convezione IC 410 (nN = 3000 min-1)
INU / I0Motor (S1, nN = 3000 min-1)

EZF501U 97 3,90 3,40 4,70 4,00 0,9 1,5

EZF502U 121 7,00 5,16 8,00 5,76 1,0 1,7

EZF503U 119 9,30 6,62 11,1 7,67 1,3 1,8

EZF505U 141 13,1 8,55 16,0 10,0 1,0 1,4 2,0

EZF701U 95 6,70 6,52 8,30 8,00 1,3 1,8

EZF702U 133 11,3 7,73 14,4 9,60 1,0 1,5

EZF703U 122 15,8 10,9 20,8 14,0 1,0 1,4

EZF705U 140 20,6 13,7 30,2 19,5 1,0 1,5

Servomotor • motores servo • servomotori EZH POSIDRIVE® MDS 5000 / POSIDYN® SDS 5000

Type •
Tipo

KE

1000min-1 

MN

[Nm] 
IN

[A] 
M0

[Nm] 
I0

[A] 
5007A

INU=3A

5008A

INU=1,7A

5015A

INU=3,4A

5040A

INU=6A 

5075A

INU=10A

5110A

INU=14A

5150A

INU=20A

5220A

INU=30A

5370A

INU=50A

5450A

INU=60A

convection cooled IC 410 • refrigeración de convexión IC 410

raffreddamento a convezione IC 410 (nN = 3000 min-1)
INU / I0Motor (S1, nN = 3000 min-1)

EZH501U 97 3,90 3,40 4,70 4,00 0,9 1,5

EZH502U 121 7,00 5,16 8,00 5,76 1,0 1,7

EZH503U 119 9,30 6,62 11,1 7,67 1,3 1,8

EZH505U 141 13,1 8,55 16,0 10,0 1,0 1,4 2,0

EZH701U 95 6,70 6,52 8,30 8,00 1,3 1,8

EZH702U 133 11,3 7,73 14,4 9,60 1,0 1,5

EZH703U 122 15,8 10,9 20,8 14,0 1,0 1,4

EZH705U 140 20,6 13,7 30,2 19,5 1,0 1,5





POSIDYN® SDS 5000 Servo Inverters  
Convertidores digitales servo POSIDYN® SDS 5000

Azionamenti POSIDYN® SDS 5000 

Servoconvertitore per la 

regolazione di servomotori

EZ

Campo di potenza: da 0,75 kW a 45 kW 
Corrente nominale: 1,5 A - 60 A 
Corrente massima: 3,7 A - 150 A 
Software specifici per l’applicazione 
(ad es. valore nominale rapido, valore nomi-
nale comfort, posizionamento comandi, po-
sizionamento sincrono comandi, posiziona-
mento comandi dischi a camme) 
Paramodulo per un’acquisizione più sempli-
ce di tutti i dati rilevanti per l’applicazione
Bus di campo: PROFIBUS DP, PROFINET,
CANopen®, EtherCAT®

Acquisizione dati dal cartellino elettronico di
identificazione motore per motori EZ (solo
in abbinamento agli encoder digitali assoluti
EnDat®) 
Interfaccia encoder standard EnDat® digitale 
Chopper di frenatura integrato 
Display per testo in chiaro e tastiera 
Bus auto-configurante su base Ethernet in-
tegrato per:
- Collegamento diretto tra servoconvertitore 

e PC 
- Comunicazione tra fino a un massimo di 

32 servoconvertitori 
- Collegamento a internet per la manuten-

zione a distanza 
Manutenzione a distanza con garanzia di
massima sicurezza 
- Basata sul collegamento a internet 
- Concezione di manutenzione a distanza 

con procedimenti codificati e regolamentati 
- La richiesta deve partire dal 

servoconvertitore 
Gestione del sistema frenante tramite 
BRS 5000
- Comando di due freni di arresto a 24 V 
- Funzione di controllo periodico dei freni 

mediante apposito test 
- Funzione di rodaggio dei freni 
A partire dal modello SDS 5000A è possibi-
le anche l’analisi della temperatura del mo-
tore con KTY.

Servoconvertidor para la

regulación de servomotores

EZ

Gama de potencia: 0,75 kW a 45 kW 
Corriente nominal: 1,5 A - 60 A 
Corriente máxima: 3,7 A - 150 A 
Software específico para la aplicación (p.ej.
valor nominal rápido, valor nominal de con-
fort, posicionamiento por comando, posi-
cionamiento sincronizado por comando,
posicionamiento por comando con disco de
levas) 
Paramódulo para aplicar con comodidad to-
dos los datos relevantes para la aplicación 
Bus de campo: PROFIBUS DP, PROFINET,
CANopen®, EtherCAT®

Extracción de los datos de la placa de carac-
terísticas del motor eléctrico motores EZ
(sólo en combinación con encoders de val-
ores absolutos EnDat®) 
Puerto de encoder estándar EnDat® digital 
Módulo de frenado integrado 
Pantalla con texto y teclado 
Bus integrado autoconfigurable de base
Ethernet para: 
- Conexión directa entre el servoconvertidor 

y el PC 
- Comunicación entre hasta 32 

servoconvertidores 
- Conexión a Internet para mantenimiento

remoto 
Mantenimiento remoto con protección 
- Basado en la conexión a Internet 
- Concepto de mantenimiento remoto con 

operación regulada 
- La petición debe proceder del servocon-

vertidor 
Gestión de frenado con BRS 5000
- Activación de dos frenos de retención de 24 V 
- Función de test de frenado cíclico 
- Función de inserción en bucle del frenado
A partir de SDS 5000A, también se puede
evaluar la temperatura del motor con un
KTY.

Servo Inverter for 

the control of

EZ servo motors

Power range: 0.75 kW to 45 kW
Rated current: 1.5 A to 60 A
Maximum current: 3.7 A to 150 A
Application specific software (e.g. fast 
reference value, comfort reference value,
command positioning, synchronous 
command positioning, el. cam command
positioning)
Paramodule for simple acceptance of all
user-relevant data
Fieldbus: PROFIBUS DP, PROFINET,
CANopen®, EtherCAT®

Data acceptance from motor type name-
plate for EZ motors (only in connection with
EnDat® absolute value encoder)
Standard encoder interface
EnDat® digital
Brake chopper integrated
Plain text display and keyboard
Ethernet-based, self-configuring Integrated
Bus for:
- Direct connection between servo inverter 

and PC
- Communication between up to 32 servo 

inverters
- Internet connection to remote 

maintenance 
Secure remote maintenance
- Based on Internet connection
- Remote maintenance concept with 

controlled procedures
- Request must be initiated by the servo 

inverter.
Brake management with BRS 5000
- Activation of two 24 V holding brakes
- Cyclic brake test function
- Brake grinding function
Beginning with SDS 5000A, motor tempe-
rature evaluation also possible with KTY.

POSIDYN® SDS 5000
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Azionamenti
POSIDYN® SDS 5000
Caratteristiche Tecniche

Convertidores digitales
servo
POSIDYN® SDS 5000

Datos técnicos

Servo Inverters
POSIDYN® SDS 5000
Technical data

Vibration • vibración • vibrazione
Maximum cable length • máx. admisible del cable del motor •
massima consentita per cablaggio motore 

E14 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Size • Tamaño constructivo • Taglia BG 0 - BG 2 BG 3

Without output derating • sin estrangulador de
salida • senza induttanze di uscita 50 m 100 m

With output derating • con estrangulador de sali-
da • con induttanze di uscita 100 m --

Operation •
marcha •
funzionamento

5 Hz ≤ f ≤ 9 Hz: 0.35 mm
9 Hz ≤ f ≤ 200 Hz: 1 m/s

Transportation •
transporte •
trasporto

5 Hz ≤ f ≤ 9 Hz: 3.5 mm
9 Hz ≤ f ≤ 200 Hz: 10 m/s
200  Hz ≤ f ≤ 500 Hz: 15 m/s

Size • Tamaño constructivo • Taglia 0 1 2 3

Type • Tipo • Tipo
SDS

5007A

SDS

5008A

SDS

5015A

SDS

5040A

SDS

5075A

SDS

5110A

SDS

5150A

SDS

5220A

SDS

5370A

SDS

5450A

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 55428 55429 55430 55431 55432 55433 55434 55435 55436 55437

Recommended motor power •
Potencia de motor
recomendada •
Potenza motore consigliata

0,75 kW 0,75 kW 1,5 kW 4,0 kW 7,5 kW 11 kW 15 kW 22 kW 37 kW 45 kW

Connection voltage • 
Tensión de conexión • 
Tensione d’alimentazione

(L1-N)
1 x 230V
+20 %/
-40 %, 

50/60 Hz

(L1-L3) 3 x 400 V + 32 %/-50 %, 50 Hz
(L1-L3) 3 x 480 V + 10 %/-58 %, 60 Hz

Power fuses • Fusibles de red • 
Fusibili di rete 1 x 10 AT 3 x 6 AT 3 x 10 AT 3 x 16 AT 3 x 20 AT 3 x 35 AT 3 x 50 AT 3x50 A gG 3 x 80 A gG

IN control mode servo control • 
tipo de control servorregulación •
tipo servocomando

3 x 3 A 3 x 1,7 A 3 x 3,4 A 3 x 6 A 3 x 10 A 3 x 14 A 3 x 20 A 3 x 30 A 3 x 50 A 3 x 60 A

Imax control mode servo control • 
tipo de control servorregulación • 
tipo servocomando

250% / 2 sec., 200% / 5 sec.

Switching frequency • Frecuencia de
ritmo • Frequenza di commutazione 8 kHz (16 kHz)

Output voltage • Tensión de
salida • Tensione d’uscita 3 x 0 V (up to connection voltage • hasta tensión de conexión • fino alla tensione di alimentazione)

Output frequency • Frecuencia
de salida • Frequenza d’uscita 0 - 700 Hz

RB (accessories) • RB (acceso-
rios) • RB (accessori)

100 Ω: 
max. 1,8 kW

100 Ω:
max. 6,4 kW**

 47 Ω: 
max.

6,4 kW**

47 Ω: 
max. 13,6 kW

22 Ω:
max. 29,1 kW

15 Ω*:
max. 42 kW

Radio interference suppression •
Desparasitaje de radio • Soppressio-
ne delle correnti parassite

EN 61800-3, interference emission, class C3 • EN 61800-3, emisión de interferencias clase C3
• EN 61800-3, emissioni parassite classe C3

surrounding air temperature • 
Temperatura ambiente •
Temperatura ambiente

0 to 45 °C with rated data, up to 55 °C with power reduction of 2.5%/K • 45°C para datos nominales, 
hasta 55°C con reducción de potencia 2,5%/K •  45°C per dati nominali, fino a 55°C a potenza ridotta 2,5%/K

PV (IA = IN) 80 W 65 W 90 W 170 W 200 W 220 W 280 W ca. 350 W ca. 600 W ca.1000 W

PV (IA = 0 A 1) max. 30 W 1) max. 55 W 1)

Protection rating • Tipo de protec-
ción •  Grado di protezione IP 20

max. Conductor cross-section •
Sección de conductor (max.) •
Sezione conduttore (max.)

2,5 mm2 4 mm2

6 mm2 (10 mm2 for
rigid lines • en las
tuberías rígidas • 

in caso di cavi rigidi)

25 mm2 (35 mm2 for rigid
lines • en las tuberías rígidas • 

in caso di cavi rigidi)

1) in funzione delle piastre optional e dei senso-
ri (ad esempio, encoder) collegati

IN Corrente nominale
Imax Corrente massima
Ia Corrente d’uscita
RB Resistenza di frenatura
PV Perdita di potenza
* internamente 30 Ω ,100 W / max. 21 kW
** I valori di resistenza di frenatura sono stati 

modificati rispetto a quelli riferiti ad
apparecchi più vecchi, non di tipologia A.

1) en función de las platinas opcionales y sen-
sores (p. ej. encoder) conectados

IN Corriente nominal
Imáx Corriente máxima
Ia Corriente de salida
RB Resistencia de frenado
PV Potencia de pérdida
* interno 30 Ω ,100 W / máx. 21 kW
** Los valores de resistencia de frenado

han cambiado respecto a los equipos
anteriores que no son de categoría A.

1) depending on the connected option boards 
and sensors (e.g. encoders)

IN Rated current
Imax Maximum current
IA Output current
RB Braking resistor
PV Power loss

* internal 30 Ω ,100 W / max. 21 kW
** The brake resistor values have changed 

with regard to older, non-A devices.
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Dimensions • Medidas • Dimensioni [mm] BG 0 BG 1 BG 2

Inverter base plate •
Placa base convertidor •
Piastra di base inverter

Height • Altura • Altezza h1 300

Height1) • Altura1) • Altezza1) h2 360 

Height2) • Altura2) • Altezza2) h3 365

Width • Ancho • Larghezza w 70 105

Depth3) • Profundidad3) • Profondità3) d1 175 260

Depth • Profundidad • Profondità d2 193 278

Depth • Profundidad • Profondità d3 40
EMC shield plate • Chapa de blindaje
para compatibilidad electromagnética •
Schermatura CEM

Height • Altura • Altezza e 37,5

Depth • Profundidad • Profondità f 40

Mounting holes • Agujeros 
de fijación • Fori di fissaggio

Vertical distance • vertical separación • verticale distanza a 283

vertical distance to upper edge • distancia vertical hasta
el borde superior • distanza verticale dal bordo superiore b 6

Weight • Peso • Peso [kg]
without packaging • sin embalaje • senza imballaggio - 2,2 3,8 5,0

with packaging • con embalaje • con imballaggio - 3,2 5,1 6,1

1) inclusa schermatura CEM
2) inclusa Absolute Encoder Support AES
3) Inclusa resistenza freno basamento RB 

5000

1) incluso chapa de blindaje para compatibili-
dad electromagnética

2) incluso Absolute Encoder Support AES
3) incluye resistencia de frenado inferior RB 

5000

1) including EMC shield plate
2) including Absolute Encoder Support AES
3) including bottom brake resistor RB 5000

Min. free space •
Espacio libre mín. •
Min. spazio libero [mm]

up 
hacia arriba

in alto

down 
hacia abajo

in basso

to right
hacia la derecha

a destra

to left
hacia la izquierda

a sinistra

Screws
Tornillos

Viti

without EMC shield plate • sin chapa de
blindaje para compatibilidad
electromagnética • senza schermatura CEM

100 100 5 5 M5

with EMC shield plate • con chapa de blinda-
je para compatibilidad electromagnética •
con schermatura CEM

100 120 5 5 5

w d1

d2

b
ESC

I/O

EM 5000 / BRS 5000

Absolute
Encoder
Support
AES

f

e

h 1h 2h 3a

d3

IGB-
Verbindungskabel

BG 0 - BG 2

IGB connection cable
Cable de conexión IGB
Cavo di collegamento IGB
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Min. free space •
Espacio libre mín. •
Min. spazio libero [mm]

up 
hacia arriba

in alto

down 
hacia abajo

in basso

to right
hacia la derecha

a destra

to left
hacia la izquierda

a sinistra

Screws
Tornillos

Viti

[mm] 100 100 5 5 M5

Dimensions • Medidas • Dimensioni [mm]
BG 3

MDS 5220A MDS 5370A MDS 5450A

Inverter base plate •
Placa base convertidor •
Piastra di base inverter

Height • Altura • Altezza h1 382,5

Width • Ancho • Larghezza w 190

Depth • Profundidad • Profondità d1 276

Depth • Profundidad • Profondità d2 40

Mounting holes •
Agujeros de fijación •
Fori di fissaggio

Vertical distance • vertical separación • verticale distanza a 365

Vertical distance to lower edge • distancia vertical hasta el borde
inferior • distanza verticale dal bordo inferiore b 6

Horizontal distance • horizontal separación • orizzontale distanza c 150

Horizontal distance to side edge • distancia horizontal hasta el
borde lateral • distanza orizzontale dal bordo laterale g 20

Weight • Peso • Peso [kg]
Without packaging • sin embalaje • senza imballaggio - 11,8 13,2 13,2

With packaging • con embalaje • con imballaggio - 13,6 15,0 15,0

BG 3

IG
B

 c
on

ne
ct

io
n 

ca
bl

e
C

ab
le

 d
e 

co
ne

xi
ón

 IG
B

C
av

o 
di

 c
ol

le
ga

m
en

to
 IG

B



Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49576

• I/O terminal module, standard (SEA 5001)
2 analog inputs 5 binary inputs
2 analog outputs 2 binary outputs

• Módulo de bornes E/A ampliado (SEA 5001)
2 entradas analógicas 5 entradas binarias
2 salidas analógicas 2 salidas binarias

• Modulo terminale I/O standard (SEA 5001)
2 ingressi analogici 5 ingressi binari
2 uscite analogiche 2 uscite binarie

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49015

• I/O terminal module, expanded (XEA 5001)
3 analog inputs 13 binary inputs
2 analog outputs 10 binary outputs
Encoder: TTL incremental encoder (simulation and evalutation)

Stepper motor signals (simulation and evalutation)
SSI encoder (simulation and evalutation)

• Módulo de bornes E/A ampliado (XEA 5001)
3 entradas analógicas 13 entradas binarias
2 salidas analógicas 10 salidas binarias
Encoder: Encoder incremental TTL (simulación y análisis)

Señales de motor paso a paso (simulación y análisis)
Encoder SSI (simulación y análisis)

• Modulo terminale I/O esteso (XEA 5001)
3 ingressi analogici 13 ingressi binari
2 uscite analogiche 10 uscite binarie
Encoder: Encoder incrementale TTL (simulazione ed elaborazione)

Segnali motore passo-passo (simulazione ed elaborazione)
Encoder SSI (simulazione ed elaborazione)

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49482

• SSI connection cable X120
For connecting the SSI interface X120 to the XEA 5001

• Cable de conexión SSI X120
Para acoplamiento de la interfaz SSI X120 sobre XEA 5001

• Cavo di collegamento SSI X120
Per collegare l'interfaccia SSI X120 con XEA 5001

No image available • 
No existe figura •

Nessuna immagine disponibile
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Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 44989

• Product CD “STÖBER ELECTRONICS 5000”
This CD-ROM contains: POSITool, documentation and fieldbus files

• CD de producto “STÖBER ELECTRONICS 5000”
Este CD-ROM contiene: POSITool, documentaciones y archivos de bus de campo

• CD prodotto "STÖBER ELECTRONICS 5000"
Questo CD-ROM contiene: POSITool, documentazioni e file bus di campo
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Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49854

• I/O terminal module resolver (REA 5001)

2 analog inputs 5 binary inputs
2 analog outputs 2 binary outputs
Encoder: Resolver

EnDat® encoder 2.1 Sin-Cos
TTL incremental encoder (simulation and evaluation)
SSI encoder (simulation and evaluation)
Stepper motor signals (simulation and evaluation)

The adapter is included with the REA 5001.

• Módulo de bornes E/A resolutor (REA 5001)

2 entradas analógicas 5 entradas binarias
2 salidas analógicas 2 salidas binarias
Encoder: Resolver

Encoder EnDat® 2.1 Sin-Cos
Encoder incremental TTL (simulación y análisis)
Encoder SSI (simulación y análisis)
Señales de motor paso a paso (simulación y análisis)

El adaptador forma parte del volumen de suministro del REA 5001.

• Modulo terminale I/O resolver (REA 5001)

2 ingressi analogici 5 ingressi binari
2 uscite analogiche 2 uscite binarie
Encoder: Resolver

EnDat®-Encoder 2.1 Sin-Cos
Encoder incrementale TTL (simulazione ed elaborazione)
Encoder SSI (simulazione ed elaborazione)
Segnali motore passo-passo (simulazione ed elaborazione)

L’adattatore è contenuto nella consegna del REA 5001.

Azionamenti
POSIDYN® SDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDYN® SDS 5000

Accesorios

Servo Inverters
POSIDYN® SDS 5000

Optional extras

• ASP 5001 - safe torque off
The ASP 5001 accessory allows the use of the safety function "safe torque off" (STO) on the 
POSIDYN® SDS 5000 drive inverter (sizes 0, 1, 2) for safety-related applications as per 
EN ISO 13849-1. Please note this accessory may only be installed by STÖBER
ANTRIEBSTECHNIK ! The ASP 5001 must be ordered together with the basic device.

• ASP 5001 - Desconexión segura del par
El accesorio ASP 5001 permite utilizar la función de seguridad "Desconexión segura del par" 
(STO) en el convertidor de accionamiento POSIDYN® SDS 5000 (tamaño 0, 1, 2) para las 
aplicaciones relevantes para la seguridad según EN ISO 13849-1. ¡Tenga en cuenta que el 
montaje de este accesorio únicamente puede ser realizado por STÖBER ANTRIEBSTECHNIK!
El pedido del ASP 5001 debe realizarse junto con el equipo básico.

• ASP 5001 – Disinserimento sicuro coppia
L’accessorio ASP 5001 permette di utilizzare la funzione di sicurezza “Disinserimento sicuro
coppia” (STO) con il convertitore dell’azionamento POSIDYN® SDS 5000 (dimensioni 0, 1, 2) 
per tutte quelle applicazioni che richiedano una maggiore sicurezza secondo la normativa 
EN ISO 13849-1. Attenzione: il montaggio di questo accessorio deve essere eseguito
esclusivamente da tecnici specializzati della STÖBER ANTRIEBSTECHNIK ! L’ordine 
dell’accessorio ASP 5001deve avvenire unitamente all’apparecchio di base.



Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id.  49853

• Brake module for 24 V brake (BRS 5000) 
Control of up to two motor halting brakes. Module is delivered in conjunction with EMC shield
plate. Can be added to the basic housing.

• Módulo de frenado para freno de 24 V (BRS 5000) 
Para activar hasta dos frenos de retención del motor. Grupo constructivo es suministrado 
en combinación con chapa de blindaje para compatibilidad electromagnética. Montable a la 
carcasa básica.

• Modulo di frenata per freno 24 V (BRS 5000) 
Per il comando di un massimo di due freni di arresto motore. Modulo fornito insieme alla 
schermatura CEM. Montabile sulla carcassa di base.

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 44959

• EMC shield plate (EM 5000)
Accessory part for securing the shield of motor lead. Can be added to the basic housing.

• EMC shield plate (EM 5000)
Accesorio para conexión apantallada de la línea del motor. Montable a la carcasa básica. 

• Schermatura CEM (EM 5000)
Accessorio per collegamento schermatura del cablaggio motore. Montabile sulla carcassa di 
base.

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49857

• PC connection cable
For coupling interface X3 A or X3 B with PC, CAT5e, blue
Length: approx. 5 m

• Cable de conexión a PC
Para conectar el puerto X3 A o X3 B con el PC, CAT5e, azul 
Longitud: peso aprox. 5 m

• Cavo di collegamento con il PC
Per l’accoppiamento dell’interfaccia X3 A o X3 B con PC, CAT5e, blu 
Lunghezza: peso ca. 5 m

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49940

• USB-to-Ethernet adapter
Adapter for connection of Ethernet to a USB connection.

• Adaptador USB a Ethernet
Adaptador para la conexión de cables Ethernet en un puerto USB.

• USB per adattatore Ethernet
Adattatore per l’accoppiamento dell’Ethernet con il collegamento USB.
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Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49855

• IGB connection cable (0.4 m) 
For coupling interface X3 A or X3 B on the 
front of the inverter for IGB, magenta, plug 
connector bent by 45°

• Cable de conexión IGB (0,4 m)
Para conectar el puerto X3 A o X3 B en la 
parte frontal del convertidor para IGB, mag-
enta, conector con acodado de 45°

• Cavo di collegamento IGB (0,4 m)
Per l'accoppiamento dell'interfaccia X3 A o 
X3 B sul lato frontale del convertitore per 
IGB, magenta, spina con angolo di 45°

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49856

• IGB connection cable (2 m) 
For coupling interface X3 A or X3 B on the 
front of the inverter for IGB, magenta, plug 
connector bent by 45°

• Cable de conexión IGB (2 m)
Para conectar el puerto X3 A o X3 B en la 
parte frontal del convertidor para IGB, mag-
enta, conector con acodado de 45°

• Cavo di collegamento IGB (2 m)
Per l'accoppiamento dell'interfaccia X3 A o 
X3 B sul lato frontale del convertitore per 
IGB, magenta, spina con angolo di 45°



Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 44574

• Fieldbus module CANopen® DS-301 (CAN 5000)
Accessory part for coupling of CAN-Bus

• Módulo para bus de campoCANopen® DS-301 (CAN 5000)
Accesorio para acoplar bus CAN

• Modulo bus di campo CANopen® DS-301 (CAN 5000)
Accessorio per l’accoppiamento del CAN-Bus

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 44575

• Fieldbus module PROFIBUS DP-V1 (DP 5000)

Accessory part for coupling of PROFIBUS DP-V1

• Módulo para bus de campo PROFIBUS DP-V1 (DP 5000)

Accesorio para acoplar Profibus DP-V1

• Modulo bus di campo PROFIBUS DP-V1 (DP 5000)

Accessorio per l'accoppiamento del Profibus DP-V1

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49014

• Fieldbus module EtherCAT® (ECS 5000)

Accessory part for coupling of EtherCAT® (CANopen® via EtherCAT®)

• Módulo para bus de campo EtherCAT® (ECS 5000)

Accesorio para acoplar EtherCAT® (CANopen® via EtherCAT®)

• Modulo bus di campo EtherCAT® (ECS 5000)

Accessorio per l’accoppiamento dell’EtherCAT® (CANopen® via EtherCAT®)

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49313

• EtherCAT® cable (approx. 0.2 m)
EtherNet patch cable CAT5e, yellow

• Cable EtherCAT® (peso aprox. 0,2 m)
Cable de conexión EtherNet CAT5e, 
amarillo

• Cavo EtherCAT® (peso ca. 0,2 m)
Cavo patch EtherNet CAT5e, giallo

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49314

• EtherCAT® cable (approx. 0.35 m)
EtherNet patch cable CAT5e, yellow

• Cable EtherCAT® (peso aprox. 0,35 m)
Cable de conexión EtherNet CAT5e, 
amarillo

• Cavo EtherCAT® (peso ca. 0,35 m)
Cavo patch EtherNet CAT5e, giallo
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Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 53893

• Fieldbus module PROFINET (PN 5000)

Accessory part for coupling of PROFINET 

• Fieldbus module PROFINET (PN 5000)

Accesorio para acoplar PROFINET

• Module bus PROFINET (PN 5000)

Accessorio per l’accoppiamento dell’PROFINET
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Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49578

• 4-fold axis switch POSISwitch® AX 5000 
Permits operation of up to four servo motors on one POSIDYN® SDS 5000.

• Conmutador de eje 4 veces POSISwitch® AX 5000
Permite la operación de hasta cuatro motores servo sobre un POSIDYN® SDS 5000.

• Commutatore d'asse a 4 pos. POSISwitch® AX 5000
Consente il funzionamento di max. quattro servomotori su un POSIDYN® SDS 5000.

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 45405

• POSISwitch® connection cable (0.5 m)
Connection between POSIDYN®

SDS 5000 and POSISwitch® AX 5000
Length = approx. 0.5 m (fabricated) 

• Cable de conexión POSISwitch® (0,5 m)
Conexión entre POSIDYN® SDS 5000 y 
POSISwitch® AX 5000
Longitud = peso aprox.0,5 m (confeccionado)

• Cavo di collegamento POSISwitch®

(0,5 m)
Collegamento tra POSIDYN® SDS 5000 e 
POSISwitch® AX 5000
Lunghezza = peso ca. 0,5 m (assemblato)

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 45386

• POSISwitch® connection cable (2.5 m)
Connection between POSIDYN®

SDS 5000 and POSISwitch® AX 5000
Length = approx. 2.5 m (fabricated)

• Cable de conexión POSISwitch® (2,5 m)
Conexión entre POSIDYN® SDS 5000 y 
POSISwitch® AX 5000
Longitud = peso aprox.2,5 m
(confeccionado)

• Cavo di collegamento POSISwitch®

(2,5 m)
Collegamento tra POSIDYN® SDS 5000 e 
POSISwitch® AX 5000
Lunghezza = peso ca. 2,5 m (assemblato)

Azionamenti
POSIDYN® SDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDYN® SDS 5000

Accesorios

Servo Inverters
POSIDYN® SDS 5000

Optional extras

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 55453

• Replacement battery for AES

• Batería de repuesto para AES

• Batteria di ricambio AES

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 55452

• Absolute Encoder Support AES
For buffering supply voltage when using the inductive Multiturn EnDat® 2.2 absolute encoder
EBI1135 when the 24 V power supply to the inverter has been switched off.

• Absolute Encoder Support AES
Respaldo para la tensión de alimentación al utilizar el transmisor inductivo multiturn de valores
absolutos EBI1135 EnDat® 2.2 con la alimentación de tensión de 24 V del convertidor 
desconectada.

• Absolute Encoder Support AES
Per lo smorzamento della tensione di alimentazione in caso di utilizzo dell’encoder induttivo
assoluto multiturn EnDat® 2.2 EBI1135 con azionamento privo di corrente di alimentazione
24 V.
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Azionamenti
POSIDYN® SDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDYN® SDS 5000

Accesorios

Servo Inverters
POSIDYN® SDS 5000

Optional extras

Brake resistor FZMU and FZZMU

Allocation to SDS 5000

Resistencia de frenado FZMU y FZZMU

Asignación para SDS 5000

Reostato di frenatura FZMU e FZZMU

Assegnazione a SDS 5000

Dimensions [mm]

Brake resistor FZMU/FZZMU (IP 20)

Dimensiones [mm]

Resistencia de frenado FZMU/FZZMU (IP 20)

Dimensioni [mm]

Reostato di frenatura FZMU/FZZMU (IP 20)

Type • Tipo • 
Tipo

FZMU FZZMU

400x65

600 W

100 

400x65

600 W

22 

400x65

600 W

15 

400x65

1200 W

47 

400x65

1200 W

22 

400x65

1200 W

15 

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49010 55445 55446 53895 55447 55448

Thermal time constant • 
Constante térm. de tiempo •
Costante di tempo termica τ [s]

40 40 40 40 40 40

Pulse power for < 1 s •
Potencia de impulso para < 1 s • 
Prestazione impulsi per < 1 s

18 kW 18 kW 18 kW 36 kW 36 kW 36 kW

Approvals • Aprobaciones • 
Omologazioni

SDS 5007A 55428 X - - - - -

SDS 5008A* 55429 X - - - - -

SDS 5015A* 55430 X - - - - -

SDS 5040A* 55431 - - - X - -

SDS 5075A 55432 - - - X - -

SDS 5110A 55433 - X - - X -

SDS 5150A 55434 - X - - X -

SDS 5220A 55435 - - X - - X

SDS 5370A 55436 - - X - - X

SDS 5450A 55437 - - X - - X

Type • Tipo • 
Tipo

FZMU 

400x65

FZZMU

400x65

L x D 400 x 65 400 x 65

H 120 120

K 6,5 x 12 6,5 x 12

M 430 426

O 485 450

R 92 185

U 64 150

X 10 10

Weight approx.• 
Peso aprox.• 
Peso ca. [kg]

2,2 4,2

R RL

U UO
K KM X

Hø
D 

FZMU FZZMU

Drill pattern / Grupo de
taladros / Schema fori:

K U

M

** I valori di resistenza di frenatura sono stati 
modificati rispetto a quelli riferiti ad
apparecchi più vecchi, non di tipologia A.

** Los valores de resistencia de frenado
han cambiado respecto a los equipos
anteriores que no son de categoría A.

** The brake resistor values have changed 
with regard to older, non-A devices.
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Azionamenti
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Optional extras

Brake resistor FGFKU – 

Allocation to SDS 5000

Resistencia de frenado FGFKU – Asignación

para SDS 5000

Reostato di frenatura FGFKU – Assegnazio-

ne a SDS 5000

490 C

A

B

Ø10,5
380

26
0

Type • Tipo • Tipo
FGFKU 3100502 

2500 W

22 

FGFKU 3111202 

6000 W

15 

FGFKU 3121602 

8000 W

15 

A 270 370 570

B 295 395 595

C 355 455 655

Weight approx. • Peso aprox. • Peso ca. [kg] 7,5 12 18

Type • Tipo • 
Tipo

FGFKU

3100502

2500 W

22 

3100502

2500 W

15 

3111202

6000 W

15 

3121602

8000 W

15 

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 55449 55450 55451 53897

Thermal time constant • Constante térm. 
de tiempo • Costante di tempo termica τ [s] 30 30 20 20

Pulse power for < 1 s • Potencia de impulso
para < 1 s • Prestazione impulsi per < 1 s 50 kW 50 kW 120 kW 160 kW

Approvals • Aprobaciones • Omologazioni

SDS 5110A 55433 X - - -

SDS 5150A 55434 X - - -

SDS 5220A 55435 - X X X

SDS 5370A 55436 - X X X

SDS 5450A 55437 - X X X

Dimensions [mm]

Brake resistor FGFKU

Dimensiones [mm]

Resistencia de frenado FGFKU

Dimensioni [mm]

Reostato di frenatura FGFKU

A

10
,5

38
0

Drill pattern / Grupo de
taladros / Schema fori:
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Optional extras

Type • Tipo • Tipo
GVADU

210x20
GBADU
265x30

GBADU
335x30

A 210 265 335

H 192 246 316

B 65° 73° 73°

C 20 30 30

D 40 60 60

E 18,2 28,8 28,8

F 6,2 10,8 10,8

G 2 3 3

J 4,3 5,3 5,3

Weight approx.• 
Peso aprox.• 
Peso ca. [kg]

300 950 1200

Typ • Type • 
Type

GVADU GBADU

210x20

150 W

100 

265x30

300 W

100 

335x30

400 W

47 

265x30

300 W

22 

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 55441 55442 55443 55444

Thermal time constant • Constante térm. de
tiempo • Costante di tempo termica τ [s] 60 60 60 60

Pulse power for < 1 s • Potencia de impulso para
< 1 s • Prestazione impulsi per < 1 s 3,3 kW 6,6 kW 8,8 kW 6,6 kW

Approvals • Aprobaciones • Omologazioni

SDS 5007A 55428 X X - -

SDS 5008A* 55429 X X - -

SDS 5015A* 55430 X X - -

SDS 5040A* 55431 X X X -

SDS 5075A 55432 - - X -

SDS 5110A 55433 - - - X

SDS 5150A 55434 - - - X

SDS 5220A 55435 - - - X

SDS 5370A 55436 - - - X

SDS 5450A 55437 - - - X

Reostato di frenatura GVADU e GBADU - 

Assegnazione a SDS 5000 (IP 54)

Resistencia de frenado GVADU y GBADU

Asignación para SDS 5000 (IP 54)

Bottom brake resistor GVADU and GBADU

Allocation to SDS 5000 (IP 54)

Dimensions [mm]

Brake resistor GVADU and GBADU (IP 54)

Dimensiones [mm]

Resistencia de frenado GVADU y GBADU

(IP 54)

Dimensioni [mm]

Reostato di frenatura GVADU e GBADU

(IP 54)

** I valori di resistenza di frenatura sono stati 
modificati rispetto a quelli riferiti ad
apparecchi più vecchi, non di tipologia A.

** Los valores de resistencia de frenado
han cambiado respecto a los equipos
anteriores que no son de categoría A.

** The brake resistor values have changed 
with regard to older, non-A devices.



Type • Tipo • Tipo

RB 5022

100 W

22 Ω

RB 5047

60 W

47 

RB 5100

60 W

100 

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 45618 44966 44965

Dimensions •
dimensiones • dimensioni (HxWxD) [mm] 300 x 94 x 18 300 x 62 x 18 300 x 62 x 18

Drilling jig corresponds to size: • 
La plantilla de perforación se corresponde con el

tamaño constructivo: • 
La foratura corrisponde alla dimensione:

BG 2 BG 1 BG 0 + 1

Weight approx. • 
Peso aprox. • Peso ca. [g] 640 460 440

Length of the power leads • 
Longitud líneas de conexión • Lunghezza 

cavi di allacciamento [mm]
250 250 250

Bottom brake resistor RB 5000 – 

Allocation to MDS 5000

Resistencia de frenado de infraestructura RB

5000 – Asignación para MDS 5000

Reostato di frenatura ribassato RB 5000 –

Assegnazione a MDS 5000
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servo
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Accesorios

Servo Inverters
POSIDYN® SDS 5000

Optional extras

Type • Tipo • 
Tipo

RB 5022

100 W

22 Ω

RB 5047

60 W

47 

RB 5100

60 W

100 

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 45618 44966 44965

Thermal time constant • 
Constante térm. de tiempo • 
Costante di tempo termica τ [s]

8 8 8

Pulse power for < 1 s •
Potencia de impulso para < 1 s • 
Prestazione impulsi per < 1 s

1,5 kW 1,0 kW 1,0 kW

SDS 5007A 55428 - - X

SDS 5008A* 55429 - - X

SDS 5015A* 55430 - - X

SDS 5040A* 55431 - X -

SDS 5075A 55432 - X -

SDS 5110A 55433 X - -

SDS 5150A 55434 X - -

Dimensions – Bottom brake resistor RB 5000

(IP 54) (also see dimension drawing on page

E11)

Dimensiones – Resistencia de frenado de

infraestructura RB 5000 (IP 54) (ver también

dibujo acotado página E11)

Dimensioni – Reostato di frenatura ribassato

RB 5000 (IP 54) (vedere anche disegno 

quotato pag. E11)

** I valori di resistenza di frenatura sono stati 
modificati rispetto a quelli riferiti ad
apparecchi più vecchi, non di tipologia A.

** Los valores de resistencia de frenado
han cambiado respecto a los equipos
anteriores que no son de categoría A.

** The brake resistor values have changed 
with regard to older, non-A devices.



Type • Tipo • Tipo 4EP3720-0ES41 4EP3820-0CS41 4EP4020-0RS41

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 53188 53189 53190

Size • Tamaño constructivo • Taglia BG 0 BG 1 BG 2

Voltage range • Rango de tensiones • Range di tensione 3 x 0 - 480 V

Frequency range • Rango de frecuencias • Range di frequenza 0 - 200 Hz

Rated current: 8 kHz • Corriente de dimensionamiento 8 kHz • 
Corrente nominale 8 kHz

3.3 A 15.2 A 30.4 A

Max. overload: 8 kHz • Sobrecarga máx. 8 kHz • 
Max. sovraccarico 8 kHz

250 % / 2 sec.  200 %/ 5 sec.

Max. motor voltage • Tensión máx. de motor • Max. tensione motore 1.0 kV

Max. dU/dt • Máx. dU/dt • Max. dU/dt 3.5 kV/µsec

Max. perm. motor cable length with output derating • Longitud máx.
admisible del cable del motor con estrangulador de salida • Lunghezza

massima consentita per cablaggio motore con induttanze di uscita
100 m

Max. surrounding air temperature • Temperatura 
ambiente • Temperatura ambiente

40 °C

Design • Tipo constructivo • Tipologia costruttiva open • abierto • aperta

Winding losses • Pérdidas de devanado • 
Perdite negli avvolgimenti

11 W 29 W 61 W

Iron losses • Pérdidas de hierro • Perdite nel ferro 25 W 16 W 33 W

Connections • Conexiones • Allacciamenti Screw terminals • Borne roscado • Morsetti a vite

Max. line cross section /mm² • Sección máx. 
de conductor • Max. sezione conduttore

10 10 10

Schutzart • protection rating • protection IP 00

Approvals • Aprobaciones • Omologazioni

Type • Tipo • Tipo
h

(max.) w d a1 a2 b1 b2 e f
Screwed glands • Uniones

atornilladas • Serracavi

Connection • Conexión

• Attacco

Weight • Peso •

Peso

4EP3720-0ES41 153 178 73 166 113 53 49 5,8 11 M5 10 mm² 2.9 kg

4EP3820-0CS41 153 178 88 166 113 68 64 5,8 11 M5 10 mm² 5.9 kg

4EP4020-0RS01 180 219 119 201 136 89 76 7 13 M6 10 mm² 8.8 kg

Mounting borings in acc. 
to DIN EN 60852-4 • 

Perforaciones de montaje 
según DIN EN 60852-4 •

Foratura per il montaggio secondo
normativa DIN EN 60852-4

Dimensioni [mm]

Bobina ad autoinduzione d’uscita 4EP

Dimensiones [mm]

Reactancia de salida 4EP

Dimensions [mm]

Output derating 4EP

a1

b1

M

h a1w

A
b1
b2

f

e

d

A
M  1:2

a2

Output derating 4EP Reactancia de salida 4EP Bobina ad autoinduzione d’uscita 4EP
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POSIDRIVE® MDS 5000 Servo Inverters 
Convertidores digitales servo POSIDRIVE® MDS 5000

Azionamenti POSIDRIVE® MDS 5000

Servoconvertitore per la 

regolazione di servomotori 

EZ

Campo di potenza: da 0,75 kW a 45 kW 
Corrente nominale: 1,5 A - 60 A 
Corrente massima: 3,7 A - 150 A 
Software specifici per l’applicazione 
(ad es. valore nominale rapido, valore nomi-
nale comfort, posizionamento comandi, po-
sizionamento sincrono comandi, posiziona-
mento comandi dischi a camme) 
Paramodulo per un’acquisizione più sempli-
ce di tutti i dati rilevanti per l’applicazione 
Bus di campo: PROFIBUS DP, PROFINET,
CANopen®, EtherCAT®

Acquisizione dati dal cartellino elettronico di
identificazione motore per motori EZ (solo
in abbinamento agli encoder digitali assoluti
EnDat®)
Interfaccia encoder standard EnDat® digitale
Chopper di frenatura integrato 
Display per testo in chiaro e tastiera 
A partire dal modello MDS 5000A è possi-
bile anche l’analisi della temperatura del
motore con KTY.

Servoconvertidor para la

regulación de servomotores

EZ

Gama de potencia: 0,75 kW a 45 kW 
Corriente nominal: 1,5 A - 60 A 
Corriente máxima: 3,7 A - 150 A 
Software específico para la aplicación (p.ej.
valor nominal rápido, valor nominal de con-
fort, posicionamiento por comando, posi-
cionamiento sincronizado por comando,
posicionamiento por comando con disco de
levas) 
Paramódulo para aplicar con comodidad to-
dos los datos relevantes para la aplicación 
Bus de campo: PROFIBUS DP, PROFINET,
CANopen®, EtherCAT®

Extracción de los datos de la placa de car-
acterísticas del motor eléctrico motores EZ
(sólo en combinación con encoders de val-
ores absolutos EnDat®) 
Puerto de encoder estándar EnDat® digital 
Módulo de frenado integrado 
Pantalla con texto y teclado
A partir de MDS 5000A, también se puede
evaluar la temperatura del motor con un
KTY.

Servo Inverter for 

the control of

EZ servo motors

Power range: 0.75 kW to 45 kW
Rated current: 1.5 A to 60 A
Maximum current: 3.7 A to 150 A
Application specific software (e.g. fast 
reference value, comfort reference value,
command positioning, synchronous 
command positioning, el. cam command
positioning)
Paramodule for simple acceptance of all
user-relevant data
Fieldbus: PROFIBUS DP, PROFINET,
CANopen®, EtherCAT®

Data acceptance from motor type name-
plate for EZ motors (only in connection with
EnDat® absolute value encoder)
Standard encoder interface
EnDat® digital
Brake chopper integrated
Plain text display and keyboard
Beginning with MDS 5000A, motor tempe-
rature evaluation also possible with KTY.

POSIDRIVE® MDS 5000
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Size • Tamaño constructivo • Taglia BG 0 BG 1 BG 2 BG 3

Type • Tipo • Tipo
MDS

5007A

MDS

5008A

MDS

5015A

MDS

5040A

MDS

5075A

MDS

5110A

MDS

5150A

MDS

5220A

MDS

5370A

MDS

5450A

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 55401 55402 55403 55404 55405 55406 55407 55408 55409 55410

Recommended motor power •
Potencia de motor
recomendada •
Potenza motore consigliata

0,75 kW 0,75 kW 1,5 kW 4,0 kW 7,5 kW 11 kW 15 kW 22 kW 37 kW 45 kW

Connection voltage • 
Tensión de conexión • 
Tensione d’alimentazione

(L1-N)
1 x 230V
+20 %/
-40 %, 

50/60 Hz

(L1-L3) 3 x 400 V + 32 %/-50 %, 50 Hz
(L1-L3) 3 x 480 V + 10 %/-58 %, 60 Hz

Power fuses • Fusibles de red • 
Fusibili di rete 1 x 10 A 3 x 6 A 3 x 10 A 3 x 16 A 3 x 20 A 3 x 35 A 3 x 50 A 3x50 A G 3 x 80 A G

IN control mode servo control • 
tipo de control servorregulación •
tipo servocomando

3 x 3 A 3 x 1,7 A 3 x 3,4 A 3 x 6 A 3 x 10 A 3 x 14 A 3 x 20 A 3 x 30 A 3 x 50 A 3 x 60 A

Imax control mode servo control • 
tipo de control servorregulación • 
tipo servocomando

250% / 2 sec., 200% / 5 sec.

Switching frequency • Frecuencia de
ritmo • Frequenza di commutazione 8 kHz (16 kHz)

Output voltage • Tensión de
salida • Tensione d’uscita 3 x 0 V (up to connection voltage • hasta tensión de conexión • fino alla tensione di alimentazione)

Output frequency • Frecuencia
de salida • Frequenza d’uscita 0 - 700 Hz

RB (accessories) • RB (acceso-
rios) • RB (accessori)

100 Ω: 
max. 1,6 kW

100 Ω: max. 3,2 kW**
 47 Ω: 
max.

6,4 kW**

47 Ω: 
max. 13,6 kW

22 Ω: max. 29,1 kW 15 Ω*: max. 42 kW

Radio interference suppression •
Desparasitaje de radio • Soppressio-
ne delle correnti parassite

EN 61800-3, interference emission, class C3 • EN 61800-3, emisión de interferencias clase C3
• EN 61800-3, emissioni parassite classe C3

surrounding air temperature • 
Temperatura ambiente •
Temperatura ambiente

0 to 45°C with rated data, up to 55 °C with power reduction of 2.5%/K • 45 °C para datos nominales, 
hasta 55°C con reducción de potencia 2,5%/K • 45 °C per dati nominali, fino a 55°C a potenza ridotta 2,5%/K

PV (IA = IN) 80 W 65 W 90 W 170 W 200 W 220 W 280 W approx.
350 W

approx.
600 W

approx.
1000 W

PV (IA = 0 A 1) max. 30 W 1) max. 55 W 1)

Protection rating • Tipo de protec-
ción •  Grado di protezione IP 20

max. Conductor cross-section •
Sección de conductor (max.) •
Sezione conduttore (max.)

2,5 mm2 4 mm2

6 mm2 (10 mm2 for
rigid lines • en las
tuberías rígidas • 

in caso di cavi rigidi)

25 mm2 (35 mm2 for rigid
lines • en las tuberías rígidas • 

in caso di cavi rigidi)

1) in funzione delle piastre optional e dei senso-
ri (ad esempio, encoder) collegati

IN Corrente nominale
Imax Corrente massima
Ia Corrente d’uscita
RB Resistenza di frenatura
PV Perdita di potenza
* internamente 30 Ω ,100 W / max. 21 kW
** I valori di resistenza di frenatura sono stati 

modificati rispetto a quelli riferiti ad
apparecchi più vecchi, non di tipologia A.

1) en función de las platinas opcionales y senso-
res (p. ej. encoder) conectados

IN Corriente nominal
Imáx Corriente máxima
Ia Corriente de salida
RB Resistencia de frenado
PV Potencia de pérdida
* interno 30 Ω ,100 W / máx. 21 kW
** Los valores de resistencia de frenado

han cambiado respecto a los equipos
anteriores que no son de categoría A.

1) depending on the connected option boards 
and sensors (e.g. encoders)

IN Rated current
Imax Maximum current
IA Output current
RB Braking resistor
PV Power loss

* internal 30 Ω ,100 W / max. 21 kW
** The brake resistor values have changed 

with regard to older, non-A devices.

Maximum cable length • máx. admisible del cable del motor •
massima consentita per cablaggio motore Vibration • vibración • vibrazione
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Size • Tamaño constructivo • Taglia BG 0 - BG 2 BG 3

Without output derating • sin estrangulador de
salida • senza induttanze di uscita 50 m 100 m

With output derating • con estrangulador de sali-
da • con induttanze di uscita 100 m --

Operation •
marcha •
funzionamento

5 Hz ≤ f ≤ 9 Hz: 0.35 mm
9 Hz ≤ f ≤ 200 Hz: 1 m/s

Transportation •
transporte •
trasporto

5 Hz ≤ f ≤ 9 Hz: 3.5 mm
9 Hz ≤ f ≤ 200 Hz: 10 m/s
200  Hz ≤ f ≤ 500 Hz: 15 m/s

Servo Inverters 
POSIDRIVE® MDS 5000

Technical data

Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000
Caratteristiche Tecniche

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Datos técnicos



w

b
a h 1h 2h 3

d1

d2

f

e

ESC

I/O

EM 5000 / BRM 5000

Absolute
Encoder
Support
AES

Dimensions • Medidas • Dimensioni [mm] BG 0 BG 1 BG 2

Inverter base plate •
Placa base convertidor •
Piastra di base inverter

Height • Altura • Altezza h1 300

Height1) • Altura1) • Altezza1) h2 360 

Height2) • Altura2) • Altezza2) h3 365

Width • Ancho • Larghezza w 70 105

Depth • Profundidad • Profondità d1 175 260

Depth3) • Profundidad3) • Profondità3) d2* 193 278
EMC shield plate • Chapa de blin-
daje para compatibilidad electro-
magnética • Schermatura CEM

Height • Altura • Altezza e 37,5

Depth • Profundidad • Profondità f 40

Mounting holes • Agujeros 
de fijación • Fori di fissaggio

Vertical distance • vertical separación • verticale distanza a 283

vertical distance to upper edge • distancia vertical hasta
el borde superior • distanza verticale dal bordo superiore b 6

Weight • Peso • Peso [kg]
without packaging • sin embalaje • senza imballaggio - 2,2 3,8 5,0

with packaging • con embalaje • con imballaggio - 3,2 5,1 6,1

1) inclusa schermatura CEM
2) inclusa Absolute Encoder Support AES
3) Inclusa resistenza freno basamento RB 

5000

1) incluso chapa de blindaje para compatibili-
dad electromagnética

2) incluso Absolute Encoder Support AES
3) incluye resistencia de frenado inferior RB 

5000

1) including EMC shield plate
2) including Absolute Encoder Support AES
3) including bottom brake resistor RB 5000
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Servo Inverters 
POSIDRIVE® MDS 5000

Dimensioned drawing

Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Disegno quotato

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Dibujo acotado

Min. free space •
Espacio libre mín. •
Min. spazio libero [mm]

up 
hacia arriba

in alto

down 
hacia abajo

in basso

to right
hacia la derecha

a destra

to left
hacia la izquierda

a sinistra

Screws
Tornillos

Viti

without EMC shield plate • sin
chapa de blindaje para compat-
ibilidad electromagnética •
senza schermatura CEM

100 100 5 5 M5

with EMC shield plate • con
chapa de blindaje para compat-
ibilidad electromagnética • con
schermatura CEM

100 120 5 5 5

BG 0 - BG 2
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Absolute
Encoder
Support
AES
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Servo Inverters 
POSIDRIVE® MDS 5000

Dimensioned drawing

Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Disegno quotato

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Dibujo acotado

Dimensions • Medidas • Dimensioni [mm]
BG 3

MDS 5220A MDS 5370A MDS 5450A

Inverter base plate •
Placa base convertidor •
Piastra di base inverter

Height • Altura • Altezza h1 382,5

Width • Ancho • Larghezza w 190

Depth • Profundidad • Profondità d1 276

Mounting holes •
Agujeros de fijación •
Fori di fissaggio

Vertical distance • vertical separación • verticale distanza a 365

Vertical distance to lower edge • distancia vertical hasta el borde
inferior • distanza verticale dal bordo inferiore b 6

Horizontal distance • horizontal separación • orizzontale distanza c 150

Horizontal distance to side edge • distancia horizontal hasta el
borde lateral • distanza orizzontale dal bordo laterale g 20

Weight • Peso • Peso [kg]
Without packaging • sin embalaje • senza imballaggio - 11,8 13,2 13,2

With packaging • con embalaje • con imballaggio - 13,6 15,0 15,0

Min. free space •
Espacio libre mín. •
Min. spazio libero [mm]

up 
hacia arriba

in alto

down 
hacia abajo

in basso

to right
hacia la derecha

a destra

to left
hacia la izquierda

a sinistra

Screws
Tornillos

Viti

[mm] 100 100 5 5 M5

BG 3
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Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Accesorios

Servo Inverters
POSIDRIVE® MDS 5000

Optional extras

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49576

• I/O terminal module, standard (SEA 5001)
2 analog inputs 5 binary inputs
2 analog outputs 2 binary outputs

• Módulo de bornes E/A ampliado (SEA 5001)
2 entradas analógicas 5 entradas binarias
2 salidas analógicas 2 salidas binarias

• Modulo terminale I/O standard (SEA 5001)
2 ingressi analogici 5 ingressi binari
2 uscite analogiche 2 uscite binarie

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49015

• I/O terminal module, expanded (XEA 5001)
3 analog inputs 13 binary inputs
2 analog outputs 10 binary outputs
Encoder: TTL incremental encoder (simulation and evalutation)

Stepper motor signals (simulation and evalutation)
SSI encoder (simulation and evalutation)

• Módulo de bornes E/A ampliado (XEA 5001)
3 entradas analógicas 13 entradas binarias
2 salidas analógicas 10 salidas binarias
Encoder: Encoder incremental TTL (simulación y análisis)

Señales de motor paso a paso (simulación y análisis)
Encoder SSI (simulación y análisis)

• Modulo terminale I/O esteso (XEA 5001)
3 ingressi analogici 13 ingressi binari
2 uscite analogiche 10 uscite binarie
Encoder: Encoder incrementale TTL (simulazione ed elaborazione)

Segnali motore passo-passo (simulazione ed elaborazione)
Encoder SSI (simulazione ed elaborazione)

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49482

• SSI connection cable X120
For connecting the SSI interface X120 to the XEA 5001

• Cable de conexión SSI X120
Para acoplamiento de la interfaz SSI X120 sobre XEA 5001

• Cavo di collegamento SSI X120
Per collegare l'interfaccia SSI X120 con XEA 5001

No image available • 
No existe figura •

Nessuna immagine disponibile

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 44989

• Product CD “STÖBER ELECTRONICS 5000”
This CD-ROM contains: POSITool, documentation and fieldbus files

• CD de producto “STÖBER ELECTRONICS 5000”
Este CD-ROM contiene: POSITool, documentaciones y archivos de bus de campo

• CD prodotto "STÖBER ELECTRONICS 5000"
Questo CD-ROM contiene: POSITool, documentazioni e file bus di campo



Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 41488

• Connection Cable G3
Connection of POSIDRIVE® MDS 5000 to terminal X3 and the PC, sub D plug, 9-pin, 
socket / socket

• Cable de conexión G3
Conexión POSIDRIVE® MDS 5000 al borne X3 y al PC, clavija Sub-D, 9 polos, casquillo / 
casquillo

• Cavo di collegamento G3
Collegamento POSIDRIVE® MDS 5000 alla morsa X3 e al PC, presa sub D, 9 poli, boccola / 
boccola

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 45616

• USB adapter on RS232.

• Adaptador USB sobre RS232.

• Adattatore USB su RS232.
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Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Accesorios

Servo Inverters
POSIDRIVE® MDS 5000

Optional extras

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49854

• I/O terminal module resolver (REA 5001)

2 analog inputs 5 binary inputs
2 analog outputs 2 binary outputs
Encoder: Resolver

EnDat® encoder 2.1
TTL incremental encoder (simulation and evaluation)
SSI encoder (simulation and evaluation)
Stepper motor signals (simulation and evaluation)

The adapter is included with the REA 5001.

• Módulo de bornes E/A resolutor (REA 5001)

2 entradas analógicas 5 entradas binarias
2 salidas analógicas 2 salidas binarias
Encoder: Resolver

Encoder EnDat® 2.1
Encoder incremental TTL (simulación y análisis)
Encoder SSI (simulación y análisis)
Señales de motor paso a paso (simulación y análisis)

El adaptador forma parte del volumen de suministro del REA 5001.

• Modulo terminale I/O resolver (REA 5001)

2 ingressi analogici 5 ingressi binari
2 uscite analogiche 2 uscite binarie
Encoder: Resolver

EnDat®-Encoder 2.1
Encoder incrementale TTL (simulazione ed elaborazione)
Encoder SSI (simulazione ed elaborazione)
Segnali motore passo-passo (simulazione ed elaborazione)

L’adattatore è contenuto nella consegna del REA 5001.

• ASP 5001 - safe torque off
The ASP 5001 accessory allows the use of the safety function "safe torque off" (STO) on the 
POSIDRIVE® MDS 5000 drive inverter (sizes 0, 1, 2) for safety-related applications as per 
EN ISO 13849-1. Please note this accessory may only be installed by STÖBER
ANTRIEBSTECHNIK ! The ASP 5001 must be ordered together with the basic device.

• ASP 5001 - Desconexión segura del par
El accesorio ASP 5001 permite utilizar la función de seguridad "Desconexión segura del par" 
(STO) en el convertidor de accionamiento POSIDRIVE® MDS 5000 (tamaño 0, 1, 2) para las 
aplicaciones relevantes para la seguridad según EN ISO 13849-1. ¡Tenga en cuenta que el 
montaje de este accesorio únicamente puede ser realizado por STÖBER ANTRIEBSTECHNIK!
El pedido del ASP 5001 debe realizarse junto con el equipo básico.

• ASP 5001 – Disinserimento sicuro coppia
L’accessorio ASP 5001 permette di utilizzare la funzione di sicurezza “Disinserimento sicuro
coppia” (STO) con il convertitore dell’azionamento POSIDRIVE® MDS 5000 (dimensioni 0, 1, 
2) per tutte quelle applicazioni che richiedano una maggiore sicurezza secondo la normativa 
EN ISO 13849-1. Attenzione: il montaggio di questo accessorio deve essere eseguito
esclusivamente da tecnici specializzati della STÖBER ANTRIEBSTECHNIK ! L’ordine 
dell’accessorio ASP 5001deve avvenire unitamente all’apparecchio di base.



Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 44571

• Brake module for 24 V brake (BRM 5000) 
For activation of a motor halting brake. Module is delivered in conjunction with 
EMC shield plate. Can be added to the basic housing.

• Módulo de frenado para freno de 24 V (BRM 5000) 
Para activar un freno de retención del motor. Grupo constructivo es suministrado en 
combinación con chapa de blindaje para compatibilidad electromagnética. Montable a la 
carcasa básica.

• Modulo di frenata per freno 24 V (BRM 5000) 
Per il comando del freno d’arresto del motore Modulo fornito insieme alla schermatura CEM. 
Montabile sulla carcassa di base.

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 44959

• EMC shield plate (EM 5000)
Accessory part for securing the shield of motor lead. Can be added to the basic housing.

• EMC shield plate (EM 5000)
Accesorio para conexión apantallada de la línea del motor. Montable a la carcasa básica. 

• Schermatura CEM (EM 5000)
Accessorio per collegamento schermatura del cablaggio motore. Montabile sulla carcassa di 
base.

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 42224

• CONTROLBOX
Operating unit for parameterisation and operation of the inverters. 
The Connecting lead (1.5 m) is included in the scope of supply.

• CONTROLBOX
Aparato de operación para parametrización y manejo de los convertidores.
Cable de conexión (1,5 m) está contenido en el alcance del suministro.

• CONTROLBOX
Apparecchio per la parametrizzazione ed il comando degli inverter.
Cavo di collegamento (1,5 m) in dotazione.

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 42225

• Controlbox / built-in DIN housing 96x96 mm
See above, protection rating IP 54

• Controlbox / carcasa DIN para empotrar 96x96 mm
ver arriba, tipo de protección IP 54

• Controlbox / alloggiamento per montaggio incassato DIN 96x96 mm
Vedere sopra, grado di protezione IP 54
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Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Accesorios

Servo Inverters
POSIDRIVE® MDS 5000

Optional extras

No image available • 
No existe figura •

Nessuna immagine disponibile

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 43216
• Controlbox cable (5 m)

Connection cable from Controlbox to 
inverter

• Cable Controlbox (5 m) 
Conexión de la caja de mando (Controlbox) 

al convertidor
• Cavo Controlbox (5 m)

Collegamento del box di controllo al 
convertitore

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 43217
• Controlbox cable (10 m)

Connection cable from Controlbox to 
inverter

• Cable Controlbox (10 m)
Conexión de la caja de mando (Controlbox) 

al convertidor
• Cavo Controlbox (10 m)

Collegamento del box di controllo al 
convertitore
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Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Accesorios

Servo Inverters
POSIDRIVE® MDS 5000

Optional extras

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 44574

• Fieldbus module CANopen® DS-301 (CAN 5000)
Accessory part for coupling of CAN-Bus

• Módulo para bus de campoCANopen® DS-301 (CAN 5000)
Accesorio para acoplar bus CAN

• Modulo bus di campo CANopen® DS-301 (CAN 5000)
Accessorio per l’accoppiamento del CAN-Bus

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 44575

• Fieldbus module PROFIBUS DP-V1 (DP 5000)

Accessory part for coupling of PROFIBUS DP-V1

• Módulo para bus de campo PROFIBUS DP-V1 (DP 5000)

Accesorio para acoplar Profibus DP-V1

• Modulo bus di campo PROFIBUS DP-V1 (DP 5000)

Accessorio per l'accoppiamento del Profibus DP-V1

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49014

• Fieldbus module EtherCAT® (ECS 5000)

Accessory part for coupling of EtherCAT® (CANopen® via EtherCAT®)

• Módulo para bus de campo EtherCAT® (ECS 5000)

Accesorio para acoplar EtherCAT® (CANopen® via EtherCAT®)

• Modulo bus di campo EtherCAT® (ECS 5000)

Accessorio per l’accoppiamento dell’EtherCAT® (CANopen® via EtherCAT®)

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49313

• EtherCAT® cable (approx. 0.2 m)
EtherNet patch cable CAT5e, yellow

• Cable EtherCAT® (peso aprox. 0,2 m)
Cable de conexión EtherNet CAT5e, 
amarillo

• Cavo EtherCAT® (peso ca. 0,2 m)
Cavo patch EtherNet CAT5e, giallo

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49314

• EtherCAT® cable (approx. 0.35 m)
EtherNet patch cable CAT5e, yellow

• Cable EtherCAT® (peso aprox. 0,35 m)
Cable de conexión EtherNet CAT5e, 
amarillo

• Cavo EtherCAT® (peso ca. 0,35 m)
Cavo patch EtherNet CAT5e, giallo

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 53893

• Fieldbus module PROFINET (PN 5000)

Accessory part for coupling of PROFINET 

• Fieldbus module PROFINET (PN 5000)

Accesorio para acoplar PROFINET

• Module bus PROFINET (PN 5000)

Accessorio per l’accoppiamento dell’PROFINET
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Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Accesorios

Servo Inverters
POSIDRIVE® MDS 5000

Optional extras

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 55453

• Replacement battery for AES

• Batería de repuesto para AES

• Batteria di ricambio AES

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49578

• 4-fold axis switch POSISwitch® AX 5000 
Permits operation of up to four servo motors on one POSIDRIVE® MDS 5000.

• Conmutador de eje 4 veces POSISwitch® AX 5000
Permite la operación de hasta cuatro motores servo sobre un POSIDRIVE® MDS 5000.

• Commutatore d'asse a 4 pos. POSISwitch® AX 5000
Consente il funzionamento di max. quattro servomotori su un POSIDRIVE® MDS 5000.

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 45405

• POSISwitch® connection cable (0.5 m)
Connection between POSIDRIVE®

MDS 5000 and POSISwitch® AX 5000
Length = approx. 0.5 m (fabricated) 

• Cable de conexión POSISwitch® (0,5 m)
Conexión entre POSIDRIVE® MDS 5000 y 
POSISwitch® AX 5000
Longitud = peso aprox.0,5 m (confeccionado)

• Cavo di collegamento POSISwitch®

(0,5 m)
Collegamento tra POSIDRIVE® MDS 5000 e 
POSISwitch® AX 5000
Lunghezza = peso ca. 0,5 m (assemblato)

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 45386

• POSISwitch® connection cable (2.5 m)
Connection between POSIDRIVE®

MDS 5000 and POSISwitch® AX 5000
Length = approx. 2.5 m (fabricated)

• Cable de conexión POSISwitch® (2,5 m)
Conexión entre POSIDRIE® MDS 5000 y 
POSISwitch® AX 5000
Longitud = peso aprox.2,5 m
(confeccionado)

• Cavo di collegamento POSISwitch®

(2,5 m)
Collegamento tra POSIDRIVE® MDS 5000 e
POSISwitch® AX 5000
Lunghezza = peso ca. 2,5 m (assemblato)

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 55452

• Absolute Encoder Support AES
For buffering supply voltage when using the inductive Multiturn EnDat® 2.2 absolute encoder
EBI1135 when the 24 V power supply to the inverter has been switched off.

• Absolute Encoder Support AES
Respaldo para la tensión de alimentación al utilizar el transmisor inductivo multiturn de valores
absolutos EBI1135 EnDat® 2.2 con la alimentación de tensión de 24 V del convertidor 
desconectada.

• Absolute Encoder Support AES
Per lo smorzamento della tensione di alimentazione in caso di utilizzo dell’encoder induttivo
assoluto multiturn EnDat® 2.2 EBI1135 con azionamento privo di corrente di alimentazione
24 V.
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Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Accesorios

Servo Inverters
POSIDRIVE® MDS 5000

Optional extras

Dimensions [mm]

Brake resistor FZMU/FZZMU (IP 20)

Dimensiones [mm]

Resistencia de frenado FZMU/FZZMU (IP 20)

Dimensioni [mm]

Reostato di frenatura FZMU/FZZMU (IP 20)

R RL

U UO
K KM X

Hø
D 

FZMU FZZMU

Type • Tipo • 
Tipo

FZMU FZZMU

400x65

600 W

100 

400x65

600 W

22 

400x65

600 W

15 

400x65

1200 W

47 

400x65

1200 W

22 

400x65

1200 W

15 

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 49010 55445 55446 53895 55447 55448

Thermal time constant • 
Constante térm. de tiempo •
Costante di tempo termica τ [s]

40 40 40 40 40 40

Pulse power for < 1 s • Potencia
de impulso para < 1 s • Presta-
zione impulsi per < 1 s

18 kW 18 kW 18 kW 36 kW 36 kW 36 kW

Approvals • Aprobaciones •
Omologazioni

MDS 5007A 55401 X - - - - -

MDS 5008A* 55402 X - - - - -

MDS 5015A* 55403 X - - - - -

MDS 5040A* 55404 - - - X - -

MDS 5075A 55405 - - - X - -

MDS 5110A 55406 - X - - X -

MDS 5150A 55407 - X - - X -

MDS 5220A 55408 - - X - - X

MDS 5370A 55409 - - X - - X

MDS 5450A 55410 - - X - - X

Type • Tipo • 
Tipo

FZMU 

400x65

FZZMU

400x65

L x D 400 x 65 400 x 65

H 120 120

K 6,5 x 12 6,5 x 12

M 430 426

O 485 450

R 92 185

U 64 150

X 10 10

Weight approx.• 
Peso aprox.• 
Peso ca. [kg]

2,2 4,2

Drill pattern / Grupo de
taladros / Schema fori:

Reostato di frenatura FZMU e FZZMU

Assegnazione a MDS 5000

Resistencia de frenado FZMU y FZZMU

Asignación para MDS 5000

Brake resistor FZMU and FZZMU

Allocation to MDS 5000

K U

M

** I valori di resistenza di frenatura sono stati 
modificati rispetto a quelli riferiti ad
apparecchi più vecchi, non di tipologia A.

** Los valores de resistencia de frenado
han cambiado respecto a los equipos
anteriores que no son de categoría A.

** The brake resistor values have changed 
with regard to older, non-A devices.
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Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Accesorios

Servo Inverters
POSIDRIVE® MDS 5000

Optional extras

Dimensions [mm]

Brake resistor FGFKU

Dimensiones [mm]

Resistencia de frenado FGFKU

Dimensioni [mm]

Reostato di frenatura FGFKU

490 C

A

B

Ø10,5
380

26
0

Type • Tipo • Tipo
FGFKU 3100502 

2500 W

22 

FGFKU 3111202 

6000 W

15 

FGFKU 3121602 

8000 W

15 

A 270 370 570

B 295 395 595

C 355 455 655

Weight approx. • Peso aprox. • Peso ca. [kg] 7,5 12 18

Type • Tipo • 
Tipo

FGFKU

3100502

2500 W

22 

3100502

2500 W

15 

3111202

6000 W

15 

3121602

8000 W

15 

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 55449 55450 55451 53897

Thermal time constant • 
Constante térm. de tiempo • 
Costante di tempo termica τ [s]

30 30 20 20

Pulse power for < 1 s • Potencia de impulso
para < 1 s • Prestazione impulsi per < 1 s 50 kW 50 kW 120 kW 160 kW

Approvals • Aprobaciones • Omologazioni

MDS 5110A 55406 X - - -

MDS 5150A 55407 X - - -

MDS 5220A 55408 - X X X

MDS 5370A 55409 - X X X

MDS 5450A 55410 - X X X

Reostato di frenatura FGFKU

Assegnazione a MDS 5000

Resistencia de frenado FGFKU

Asignación para MDS 5000

Brake resistor FGFKU

Allocation to MDS 5000

A

10
,5

38
0

Drill pattern / Grupo de
taladros / Schema fori:
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Servo Inverters
POSIDRIVE® MDS 5000

Optional extras

Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Accesorios

Type • Tipo • 
Tipo

GVADU

210x20
GBADU
265x30

GBADU
335x30

A 210 265 335

H 192 246 316

B 65° 73° 73°

C 20 30 30

D 40 60 60

E 18,2 28,8 28,8

F 6,2 10,8 10,8

G 2 3 3

J 4,3 5,3 5,3

Weight approx.• 
Peso aprox.• 
Peso ca. [kg]

300 950 1200

Type • Tipo • 
Tipo

GVADU GBADU

210x20

150 W

100 

265x30

300 W

100 

335x30

400 W

47 

265x30

300 W

22 

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 55441 55442 55443 55444

Thermal time constant • 
Constante térm. de tiempo •
Costante di tempo termica τ [s]

60 60 60 60

Pulse power for < 1 s • Potencia de impulso para
< 1 s • Prestazione impulsi per < 1 s 3,3 kW 6,6 kW 8,8 kW 6,6 kW

Approvals • Aprobaciones • Omologazioni

MDS 5007A 55401 X X - -

MDS 5008A* 55402 X X - -

MDS 5015A* 55403 X X - -

MDS 5040A* 55404 X X X -

MDS 5075A 55405 - - X -

MDS 5110A 55406 - - - X

MDS 5150A 55407 - - - X

MDS 5220A 55408 - - - X

MDS 5370A 55409 - - - X

MDS 5450A 55410 - - - X

Reostato di frenatura GVADU et GBADU - 

Assegnazione a MDS 5000 (IP 54)

Resistencia de frenado GVADU y GBADU

Asignación para MDS 5000 (IP 54)

Brake resistor GVADU and GBADU

Allocation to MDS 5000 (IP 54)

Dimensions [mm]

Brake resistor GVADU and GBADU (IP 54)

Dimensiones [mm]

Resistencia de frenado GVADU y GBADU

(IP 54)

Dimensioni [mm]

Reostato di frenatura GVADU e GBADU

(IP 54)

** I valori di resistenza di frenatura sono stati 
modificati rispetto a quelli riferiti ad
apparecchi più vecchi, non di tipologia A.

** Los valores de resistencia de frenado
han cambiado respecto a los equipos
anteriores que no son de categoría A.

** The brake resistor values have changed 
with regard to older, non-A devices.
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Servo Inverters
POSIDRIVE® MDS 5000

Optional extras

Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Accesorios

Type • Tipo • Tipo

RB 5022

100 W

22 Ω

RB 5047

60 W

47 

RB 5100

60 W

100 

RB 5200

40 W

200 

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 45618 44966 44965 44964

Dimensions •
dimensiones • dimensioni (HxWxD) [mm] 300 x 94 x 18 300 x 62 x 18 300 x 62 x 18 300 x 62 x 18

Drilling jig corresponds to size: • 
La plantilla de perforación se corresponde con

el tamaño constructivo: • 
La foratura corrisponde alla dimensione:

BG 2 BG 1 BG 0 + BG 1 BG 0

Weight approx. • 
Peso aprox. • Peso ca. [g] 640 460 440 440

Length of the power leads • 
Longitud líneas de conexión • Lunghezza 

cavi di allacciamento [mm]
250 250 250 250

Dimensions – Bottom brake resistor RB 5000

(IP 54) (also see dimension drawing on page

E29)

Dimensiones – Resistencia de frenado de

infraestructura RB 5000 (IP 54) (ver también

dibujo acotado página E29)

Dimensioni – Reostato di frenatura ribassato

RB 5000 (IP 54) (vedere anche disegno 

quotato pag. E29)

Type • Tipo • 
Tipo

RB 5022

100 W

22 Ω

RB 5047

60 W

47 

RB 5100

60 W

100 

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 45618 44966 44965

Thermal time constant • 
Constante térm. de tiempo
• Costante di tempo termi-
ca τ [s]

8 8 8

Pulse power for < 1 s • Po-
tencia de impulso para < 1
s • Prestazione impulsi per
< 1 s

1,5 kW 1,0 kW 1,0 kW

MDS 5007A 55401 - - X

MDS 5008A* 55402 - - X

MDS 5015A* 55403 - - X

MDS 5040A* 55404 - X -

MDS 5075A 55405 - X -

MDS 5110A 55406 X - -

MDS 5150A 55407 X - -

Bottom brake resistor RB 5000 – 

Allocation to MDS 5000

Resistencia de frenado de infraestructura RB

5000 – Asignación para MDS 5000

Reostato di frenatura ribassato RB 5000 –

Assegnazione a MDS 5000

** I valori di resistenza di frenatura sono stati 
modificati rispetto a quelli riferiti ad
apparecchi più vecchi, non di tipologia A.

** Los valores de resistencia de frenado
han cambiado respecto a los equipos
anteriores que no son de categoría A.

** The brake resistor values have changed 
with regard to older, non-A devices.
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Servo Inverters
POSIDRIVE® MDS 5000

Optional extras

Azionamenti
POSIDRIVE® MDS 5000

Accessori

Convertidores digitales
servo
POSIDRIVE® MDS 5000
Accesorios

Type • Tipo • Tipo 4EP3720-0ES41 4EP3820-0CS41 4EP4020-0RS41

Id. No. • Nro. Id. • Cod. Id. 53188 53189 53190

Size • Tamaño constructivo • Taglia BG 0 BG 1 BG 2

Voltage range • Rango de tensiones • Range di tensione 3 x 0 - 480 V

Frequency range • Rango de frecuencias • Range di frequenza 0 - 200 Hz

Rated current: 8 kHz • Corriente de dimensionamiento 8 kHz • 
Corrente nominale 8 kHz

3.3 A 15.2 A 30.4 A

Max. overload: 8 kHz • Sobrecarga máx. 8 kHz • 
Max. sovraccarico 8 kHz

250 % / 2 sec.  200 %/ 5 sec.

Max. motor voltage • Tensión máx. de motor • Max. tensione motore 1.0 kV

Max. dU/dt • Máx. dU/dt • Max. dU/dt 3.5 kV/µsec

Max. perm. motor cable length with output derating • Longitud máx.
admisible del cable del motor con estrangulador de salida • Lunghezza

massima consentita per cablaggio motore con induttanze di uscita
100 m

Max. surrounding air temperature • Temperatura 
ambiente • Temperatura ambiente

40 °C

Design • Tipo constructivo • Tipologia costruttiva open • abierto • aperta

Winding losses • Pérdidas de devanado • 
Perdite negli avvolgimenti

11 W 29 W 61 W

Iron losses • Pérdidas de hierro • Perdite nel ferro 25 W 16 W 33 W

Connections • Conexiones • Allacciamenti Screw terminals • Borne roscado • Morsetti a vite

Max. line cross section /mm² • Sección máx. 
de conductor • Max. sezione conduttore

10 10 10

Schutzart • protection rating • protection IP 00

Approvals • Aprobaciones • Omologazioni

Type • Tipo • Tipo
h

(max.) w d a1 a2 b1 b2 e f
Screwed glands • Uniones

atornilladas • Serracavi

Connection • Conexión

• Attacco

Weight • Peso •

Peso

4EP3720-0ES41 153 178 73 166 113 53 49 5,8 11 M5 10 mm² 2.9 kg

4EP3820-0CS41 153 178 88 166 113 68 64 5,8 11 M5 10 mm² 5.9 kg

4EP4020-0RS01 180 219 119 201 136 89 76 7 13 M6 10 mm² 8.8 kg

Mounting borings in acc. 
to DIN EN 60852-4 • 

Perforaciones de montaje 
según DIN EN 60852-4 •

Foratura per il montaggio secondo
normativa DIN EN 60852-4

Dimensioni [mm]

Bobina ad autoinduzione d’uscita 4EP

Dimensiones [mm]

Reactancia de salida 4EP

Dimensions [mm]

Output derating 4EP

a1

b1

M

h a1w

A
b1
b2

f

e

d

A
M  1:2

a2

Output derating 4EP Reactancia de salida 4EP Bobina ad autoinduzione d’uscita 4EP
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Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento cavo
di potenza per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Cavo per servoconvertitore POSIDRIVE®

MDS 5000 e POSIDYN® SDS 5000:

Spesso si sottovaluta l’interazione tra inverter,
cavo e servomotore. Ogni prodotto, di per sé,
ha capacità di dispersione e di induttanza. Se
non si combinano in maniera adatta, si può arri-
vare a picchi di tensione di portata non consen-
tita al motore ed al azionamenti, picchi che – in
primo luogo – possono danneggiare il motore.
Si devono rispettare, inoltre, le disposizioni di
legge relative alla CEM (compatibilità elettro-
magnetica).
Per garantirlo, STÖBER prevede una gamma di
cavi armonizzati – tanto per l’attacco di poten-
za, quanto per i diversi sistemi di feedback – rea-
lizzati con la tecnica di schermatura e la struttu-
ra adatte. 
La completa sicurezza del sistema e il pieno ris-
petto delle normative di legge vigenti sono gar-
antiti esclusivamente dall’impiego della tecno-
logia combinata dei motori STÖBER, dei cavi
STÖBER, e dei servoconvertitori STÖBER. 
L’utilizzo di cavi di allacciamento differenti può
far decadere la garanzia.
I cavi sono disponibili in lunghezze differenti, as-
semblati pronti su entrambi i lati, e devono es-
sere installati o bloccati soltanto sul motore e
sull’inverter.

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cables de
potencia para 5ª generación de

convertidores STÖBER 

Cable para servoconvertidor POSIDRIVE®

MDS 5000 y POSIDYN® SDS 5000:

Muchas veces es subestimada la interrelación
entre convertidor, cable y motores servo. Cada
producto visto por sí mismo tiene capacitancias
de derivación e inductancias. En caso de armo-
nización inadecuada, ello puede conducir en el
motor y en el convertidor digitales servo a cres-
tas inadmisibles de tensión, las que en primera
línea pueden destruir el motor. Además deben
ser respetadas las disposiciones legales de la
compatibilidad electromagnética.
Para asegurarlo, STÖBER posee en su línea de
suministros un programa armonizado de ca-
bles, de adecuada técnica de blindaje y de es-
tructura de cables tanto para la conexión de po-
tencia como para los diferentes sistemas de
respuesta. La única forma de garantizar la se-
guridad del sistema y cumplir con las especifi-
caciones de la normativa es utilizar motores, ca-
bles, y servoconvertidores de la marca STÖ-
BER. 
Un empleo de otros cables de conexión puede
conducir a la caducidad del derecho de garantía.
Los cables se obtienen en diferentes largos,
confeccionados y terminados en ambos extre-
mos y sólo deben ser enchufados o conectados
a los bornes del motor o bien del convertidor.

Servo Motors EZ
Method of connection
Power cable for
5th generation of STÖBER Inverters

Cables for servo inverter POSIDRIVE® MDS

5000 and POSIDYN® SDS 5000:

The interplay between the servo inverter, cable
and servo motor is often underestimated. Each
product has its own working capacity and in-
ductivity. An incorrect configuration of the com-
ponents can lead to impermissible voltage
peaks for the motor and servo inverter which in
turn can damage the motor. Furthermore, the
legal requirements for EMC (electro magnetic
compatibility) must be met.
In order to meet these conditions STÖBER sup-
plies a range of cables with the appropriate
shielding and configuration suitable for the
power terminals and for the various checkback
systems. The safety of the system and compli-
ance to the statutory regulations can only be en-
sured through use of the combined technology
of STÖBER servo motors, STÖBER cables and
STÖBER servo inverters. 
The use of a different terminal cable can lead to
the loss of guarantee rights.
The cables are available on both sides assem-
bled in various lengths and only have to be con-
nected or clamped to the motor or inverter.
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MDS / SDS 

Motor / Motor / Motore

Connection servo inverter
Conexión convertidor 
digitales servo
Attacco azionamenti

Temp. sensor motor, brake

Connection brake, 
Connection thermistor   
Sonda de temperatura motor,

freno

Conexión freno, 
conexión resistencia 
Sonda termica motore, freno

Attacco freno,
attacco termistore

Lead no./Nro. de conductor/Conduttore N°Link all shields
Conexión de todos los blindajes
Collegamento di tutte le schermature

STÖBER power cable
Cables de potencia STÖBER
Cavo di potenza STÖBER

Shrink hose 15 mm
Manguera encogible en caliente 15 mm
Guaina termoretrattible 15 mm

Please follow the attached connection

plans!

¡Por favor observe los diagramas de

conexiones adjuntos!

Attenersi agli schemi allacciamenti

allegati!

Attacco elettrico – Modulo po-
tenza MDS/SDS 5000

Connettore di potenza

(standard)

Conexión eléctrica – Parte de
potencia MDS/SDS 5000

Clavija de potencia

(estándar)

Electrical connection – Power
section MDS/SDS 5000

Power connector (standard)

Connector size / Tamaño de clavija / Misura connet. M23

1 = U1
= PE

3 = V1
4 = W1
A = 1BD1 Brake/Freno/Freno +24V
B = 1BD2 Brake/Freno/Freno 0V
C = 1TP1 / 1K1 +  Temperature sensor/Sensor de temperatura/Sensore di temperatura
D = 1TP2 / 1K2 -  Temperature sensor/Sensor de temperatura/Sensore di temperatura

1TP1/1K1+
1TP2/1K2-



Caratteristiche tecniche cavo di potenza:

Materiale conduttori: Cavetto con fili finissimi
di rame nudi come da VDE 0295 classe 6, ta-
bella 4, colonna 3. Struttura interna cordata non
sotto tensione. Per conduttori di 0,34 mm2 la
struttura del cavetto si basa su DIN VDE 0812.

Tensione:

Per cavi 4 x 1,5 mm2 +.... e 4 x 2,5 mm2 +....

Tensione nominale (DIN VDE): 
Conduttori di alimentazione Uo/U = 0,6/1,0 KV
Tensione (UL/CSA): Conduttori di alimentazione
1000 V / Tensione (UL): Conduttori di comando
max. 300 V / Tensione (CSA):
Conduttori di comando max. 1000 V
Per cavi 4 x 1,0 mm2 + ....

Tensione nominale (DIN VDE): 
Conduttori di alimentazione Uo/U = 0,6/1,0 KV
Tensione (UL/CSA): Conduttori di alimentazione
1000 V / Tensione (UL): Conduttori di comando
max. 300 V / Tensione (CSA):
Conduttori di comando max. 1000 V
Per cavi 4 x 4,0 mm2 + ....

Tensione nominale (DIN VDE): 
Conduttori di alimentazione Uo/U = 0,6/1,0 KV
Tensione (UL/CSA): Conduttori di alimentazione
1000 V / Tensione (UL): Conduttori di comando
max. 300 V / Tensione (CSA):
Conduttori di comando max. 1000 V
Per cavi 4 x 6,0 mm2 + ....

Tensione nominale (DIN VDE): 
Conduttori di alimentazione Uo/U = 0,6/1,0 KV
Tensione (UL/CSA): Conduttori di alimentazione
1000 V / Tensione (UL/CSA):
Conduttori di comando max. 1000 V
Per cavi 4 x 10,0 mm2 + ....

Tensione nominale (DIN VDE): 
Conduttori di alimentazione Uo/U = 0,6/1,0 KV
Tensione (UL/CSA): Conduttori di alimentazione
1000 V / Tensione (UL/CSA):
Conduttori di comando max. 1000 V
Per cavi 4 x 16,0 mm2 + ....

Tensione nominale (DIN VDE): 
Conduttori di alimentazione Uo/U = 0,6/1,0 KV
Tensione (UL/CSA): Conduttori di alimentazione
1000 V / Tensione (UL/CSA):
Conduttori di comando max. 1000 V
Per cavi 4 x 25,0 mm2 + ....

Tensione nominale (DIN VDE): 
Conduttori di alimentazione Uo/U = 0,6/1,0 KV
Tensione (UL/CSA): Conduttori di alimentazione
1000 V / Tensione (UL/CSA):
Conduttori di comando max. 1000 V 

Datos técnicos cables de potencia:

Material de conductor:

Cordones conductores de finísimos alambres de
cobre desnudo según VDE 0295 clase 6, tabla 4, co-
lumna 3. Estructura interna trenzada sin tensión. Pa-
ra conductores con 0,34 mm2 la estructura de los cor-
dones conductores apoyándose en DIN VDE 0812.

Tensión:

Para cables 4 x 1,5 mm2 +.. y 4 x 2,5 mm2 +..

Tensión nominal (DIN VDE): Conductores de
alimentación / Uo/U = 0,6/1,0 KV / Tensión
(UL/CSA): Conductores de alimentación 1000 V
Tensión (UL/CSA): Conductores de control
máx. 300 V /  Tensión (UL/CSA):
Conductores de control máx. 1000 V
Para cables 4 x 1,0 mm2 + ....

Tensión nominal (DIN VDE): Conductores de
alimentación / Uo/U=0,6/1,0 KV / Tensión
(UL/CSA): Conductores de alimentación 1000 V
Tensión (UL): Conductores de control máx.
300 V / Tensión (CSA): 
Conductores de control máx. 1000 V
Para cables 4 x 4,0 mm2 + ....

Tensión nominal (DIN VDE): Conductores de
alimentación / Uo/U=0,6/1,0 KV / Tensión
(UL/CSA): Conductores de alimentación 1000 V
Tensión (UL): Conductores de control máx.
300 V / Tensión (CSA): 
Conductores de control máx. 1000 V
Para cables 4 x 6,0 mm2 + ....

Tensión nominal (DIN VDE): Conductores de
alimentación / Uo/U=0,6/1,0 KV / Tensión
(UL/CSA): Conductores de alimentación 1000 V
Tensión (UL/CSA):
Conductores de control máx. 1000 V
Para cables 4 x 10,0 mm2 + ....

Tensión nominal (DIN VDE): Conductores de
alimentación / Uo/U=0,6/1,0 KV / Tensión
(UL/CSA): Conductores de alimentación 1000 V
Tensión (UL/CSA):
Conductores de control máx. 1000 V
Para cables 4 x 16,0 mm2 + ....

Tensión nominal (DIN VDE): Conductores de
alimentación / Uo/U=0,6/1,0 KV / Tensión
(UL/CSA): Conductores de alimentación 1000 V
Tensión (UL/CSA):
Conductores de control máx. 1000 V
Para cables 4 x 25,0 mm2 + ....

Tensión nominal (DIN VDE): Conductores de
alimentación / Uo/U=0,6/1,0 KV / Tensión
(UL/CSA): Conductores de alimentación 1000 V
Tensión (UL/CSA):
Conductores de control máx. 1000 V

Technical data power cable:

Conductor material:

Highly flexible conductor, of uninsulated Cu
cores per VDE 0295, Class 6, Table 4, Column
3, internal structure stranded without stresses.
Conductor structure for cores with 0.34 mm2

according to DIN VDE 0812.

Voltage:

for cable 4 x 1.5 mm2 +... and 4 x 2.5 mm2 +...

Rated voltage (DIN VDE): 
Supply cores Uo/U = 0.6/1.0 KV
Voltage (UL/CSA): Supply cores1000 V
Voltage (UL): Control cores max. 300V
Voltage (CSA): Control cores max. 1000V
for cable 4 x 1.0 mm2 + ....

Rated voltage (DIN VDE): 
Supply cores Uo/U = 0.6/1.0 KV
Voltage (UL/CSA): Supply cores 1000 V
Voltage (UL): Control cores max. 300 V
Voltage (CSA): Control cores max. 1000 V
for cable 4 x 4.0 mm2 + ....

Rated voltage (DIN VDE): 
Supply cores Uo/U = 0.6/1.0 KV
Voltage (UL/CSA): Supply cores 1000 V
Voltage (UL): Control cores max. 300 V
Voltage (CSA): Control cores max. 1000 V
for cable 4 x 6.0 mm2 + ....

Rated voltage (DIN VDE): 
Supply cores Uo/U = 0.6/1.0 KV
Voltage (UL/CSA): Supply cores 1000 V
Voltage (UL/CSA): Control cores max. 1000 V
for cable 4 x 10.0 mm2 + ....

Rated voltage (DIN VDE): 
Supply cores Uo/U = 0.6/1.0 KV
Voltage (UL/CSA): Supply cores 1000 V
Voltage (UL/CSA): Control cores max. 1000 V
for cable 4 x 16.0 mm2 + ....

Rated voltage (DIN VDE): 
Supply cores Uo/U = 0.6/1.0 KV
Voltage (UL/CSA): Supply cores 1000 V
Voltage (UL/CSA): Control cores max. 1000 V
for cable 4 x 25.0 mm2 + ....

Rated voltage (DIN VDE): 
Supply cores Uo/U = 0.6/1.0 KV
Voltage (UL/CSA): Supply cores 1000 V
Voltage (UL/CSA): Control cores max. 1000 V
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Q [mm2] Cable / Cables / Cavo 1,0 1,5 2,5 4,0 6,0 10,0 16,0 25,0

IN-Mot [A] EZ Motor / Motor EZ  /
Motore EZ 12,5 15,0 20,0 28,3 35,8 49,2 66,7 90,0

IN-Netz [A]
Servo Inverter / 

Convertidores digitales
servo / Azionamenti

15,0 18,0 26,0 33,5 43,0 59,0 80,0 105,0

Q [mm2] Cable / Cables / Cavo 0,34 0,5 0,75 1,0

IN-Mot [A] EZ Motor / Motor EZ /
Motore EZ 1,5 5,0 9,0 12,5

Power cores:

Control cores 

(brake cable and temperature sensor):

Conductores de potencia:

Conductores de control 

(Conductores de frenado y sondas de

temperatura):

Conduttori di potenza:

Conduttori di comando 

(linee di frenata e termosensori):

Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento cavo
di potenza per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cables de
potencia para 5ª generación de

convertidores STÖBER 

Servo Motors EZ
Method of connection
Power cable for
5th generation of STÖBER Inverters



Tensione di prova:

Conduttore / conduttore 4,0 KV eff ≥ 1,5 mm2

Conduttore / conduttore 1,5 KV eff ≤ 1,0 mm2

Conduttore / conduttore 0,5 KV eff ≤ 0,5 mm2

Conduttore / schermatura 1,2 KV ≥ 0,1 mm2

Conduttore / schermatura 0,5 KV ≤ 0,5 mm2

Capacità di corrente: come da DIN VDE 0298,
parte 4, 11.98, tabelle 9, 17, 15 e 20; 0,34 mm2

come da DIN VDE 0891, parte 1.

Resistenza d’isolamento a 20°C:

min. 100 MΩ x km

Temperatura limite:

Range di tem- DIN VDE UL/CSA

peratura/mod. funz.

nessun dato fino +80°C
non mosso da -50°C a +90°C
mosso da -40°C a +90°C
brevemente al 
conduttore 120°C

Max. sollecitazione di trazione alla posa:

50 N per mm2 sezione conduttore

Min. raggio di flessione amm.:

mobile liberamente 10 x Dmax
posato fisso 5 x Dmax (>/= 16 mm² = 7,5 x Dmax)

Sollecitazione di torsione: ± 30°/m

Resistenza alla flessione:

Trainabile con 5 milioni di cicli di flessione a 120 m/
min velocità di posizionamento e 5 m/s2 accelera-
zione in presenza di condizioni ambiente ottimali.

Resistenza:

Resistenza all’olio: molto buona come da VDE
0282, parte 10 +HD 22.10
Chimica: buona nei confronti di acidi, soluzioni
alcaline, solventi, fluidi idraulici, ecc.
Maggiori informazioni al riguardo sono reperibili
negli elenchi materiale del fabbricante dei cavi.

Guaina esterna:

PUR (TMPU come da DIN VDE 0282, parte 10);

Nastratura: Nastro non-tessuto con sovrappo-
sizione

Isolamento conduttori: TPE-E

Contrassegnatura:

Conduttori: Nero con numero stampato in
bianco (1; 2; 3; giallo/verde per PE; (5; 6 coppia
spessa); (7; 8 coppia sottile))

Guaina: colore come Desina, simile a RAL
2003 con scritta aggiuntiva “STÖBER 44214”
per 1,0 mm2; “STÖBER 44211” per 1,5 mm2

A partire da 4x2,5+...mm2 con scritta del fab-
bricante cavo senza scritta STÖBER.

Fattore di copertura schermo:

Treccia min. 80% (Cu zincato) 
Coppie di comando con pellicola di schermatu-
ra e treccia

Materiale isolante:

non contenente alogeni né silicone, non critico
PWIS (PWIS = paint-wetting impairment sub-
stances, sostanze che intaccano l’impregnazio-
ne della vernice)

Tensión de prueba:

Conductor / Conductor 4,0 KV eff ≥ 1,5 mm2

Conductor / Conductor 1,5 KV eff ≤ 1,0 mm2

Conductor / Conductor 0,5 KV eff ≤ 0,5 mm2

Conductor / Blindaje 1,2 KV ≥ 0,1 mm2

Conductor / Blindaje 0,5 KV ≤ 0,5 mm2

Capacidad de carga por corriente: según DIN
VDE 0298, parte 4, 11.98, tablas 9, 17, 15 y 20;
0,34 mm2 según DIN VDE 0891, parte 1.

Resistencia de aislamiento a 20°C:

mín. 100 MΩ x km

Temperatura límite:

Rango de temp./ DIN VDE UL/CSA

tipo de operación

sin datos hasta +80°C
no movido -50°C hasta +90°C
movido -40°C hasta +90°C
brevemente en el 
conductor 120°C

Máx. solicitación de tracción al colocar:

50 N por mm2 sección de conductor

Mínimo radio admisible de doblado:

movimiento libre 10 x Dmáx
colocado fijo 5 x Dmáx (>/= 16 mm²=7,5 x Dmax)

Solicitación de torsión: ± 30°/m

Resistencia al doblado:

Capacidad de arrastre con 5 millones de ciclos
de doblado a 120 m/min de velocidad de des-
plazamiento y 5 m/s2 de aceleración bajo con-
diciones óptimas de entorno.

Resistencia:

Resistencia al aceite: muy buena según VDE
0282, parte 10 +HD 22.10
Química: muy buena contra ácidos, bases, di-
solventes, líquidos hidráulicos, etc.
Más detalles al respecto en las listas de mate-
riales del fabricante de cables.

Envoltura exterior:

PUR (TMPU según DIN VDE 0282, parte 10);

Encintado: Cinta de fieltro con solapado

Aislamiento de conductor: TPE-E

Identificación:

Conductores:Negro con números blancos impresos
(1; 2; 3; amarillo/verde para potencial tierra; (5;
6 par grueso); (7; 8 par delgado))
Envoltura: Color según Desina similar RAL
2003 con impresión adicional “STÖBER 44214”
para 1,0 mm2; “STÖBER 44211” para 1,5 mm2

A partir de 4x2,5+....mm2 con impresión del fa-
bricante del cable sin impresión STÖBER.

Factor de cobertura de blindaje:

Trenzado mín. 80% (Cu estañado) 
Pares de control con lámina de blindaje y tren-
zado

Material de aislamiento:

sin halógeno, sin silicona, Labs no críticos
(Labs = sustancias perturbadoras de pintado)

Test voltage:

Core / Core 4.0 KV eff ≥ 1.5 mm2

Core / Core 1.5 KV eff ≤ 1.0 mm2

Core / Core 0.5 KV eff ≤ 0.5 mm2

Core / Shield 1.2 kV ≥ 0.1 mm2

Core / Shield 0.5 kV ≤ 0.5 mm2

Current rating:

acc. to DIN VDE 0298, part 4, 11.98, tables 9, 17,
15, and 20; 0.34 mm2 acc. to DIN VDE 0891,
part 1.

Insulation resistance at 20°C:

Min. 100 Mx km

Limit temperature:

Temperature range/ DIN VDE UL/CSA

operating mode

no specification up to 80°C
at rest -50°C to +90°C
in motion -40°C to +90°C
short time at conductor 120°C

Tensile stress on installation: Max. 50 N for
every mm2 conductor cross-section

Smallest permissible bending radius:

movable 10 x Dmax

fixed 5 x Dmax (>/= 16 mm² = 7,5 x Dmax)

Torsional stress: ±30° / m

Flexural strength:

Trailing capability with 5 million bending cycles
at 120 m/min traveling speed and 5 m/s2 accel-
eration with optimum environmental condi-
tions.

Resistance: very good oil-resistant per VDE
0282 Part 10 +HD 22.10
Chemical: resistant to acids, alcaline solutions,
solvents, hydraulic fluids etc.
For further information see material specifica-
tions of cable manufacturer.

Outer sheath:

PUR (TMPU acc. to DIN VDE 0282, part 10)

Taping: fleece tape with overlap

Core insulation: TPE-E

Coding:

Cores: black with number imprint in white (1; 2;
3; yellow/green for PE; (5; 6; thick pair); 7; 8; thin
pair))

Sheating: Color acc. to Desina, similar to RAL
2003 with additional imprint “STÖBER 44214”
for 1.0 mm2; “STÖBER 44211” for 1.5 mm2

From 4 x 2.5 + .... mm2 with imprint of cable
manufacturer without STÖBER imprint.

Shield coverage factor:

Plaiting min. 80% (Cu galvanized)
Control pairs with shield foil and plaiting

Insulation material:

Free from halogen and silicone, labs uncritical
(labs = paint finish moistening disturbing sub-
stances)
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Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento Cavo
di potenza per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cables de
potencia para 5ª generación de

convertidores STÖBER

Servo Motors EZ
Method of connection
Power cable for
5th generation of STÖBER Inverters
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Flammability:

Burning behaviour: Non-flame propagating and
self-extinguishing per IEC 60322-1, CSA FT1
and UL FT1

Cross section: ”(...)” = shield
Diameter           Description
max. 10.5 mm   (4x1.0+(2x0.5)+(2x0.34))mm2

max. 12.7 mm   (4x1.5+(2x1.0)+(2x0.50))mm2

max. 15.8 mm   (4x2.5+2x(2x1))mm2

max. 17.5 mm   (4x4.0+(2x1.0)+(2x0.75))mm2

max. 19.4 mm   (4x6.0+(2x1.5)+(2x1.0))mm2

max. 23.5 mm   (4x10.0+(2x1.5)+(2x1.0))mm2

max. 25.5 mm   (4x16.0+2x(2x1,5))mm2

max. 28.8 mm   (4x25.0+2x(2x1.5))mm2

Other cross sections on inquiry.

Design: UL / CSA (E172204)

Capacity, inductance:
Capacity acc. to VDE 0472, part 504, test
method A; Core / Core:
Cores 1.0 mm2 max. 45 nF / km
Pair 0.5 mm2 max. 110 nF / km
Pair 0.34 mm2 max. 70 nF / km
Cores 1.5 mm2 max. 55 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 70 nF / km
Pair 0.5 mm2 max. 50 nF / km
Cores 2.5 mm2 max. 65 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 60 nF / km
Cores 4.0 mm2 max. 60 nF / km
Pair 0.75 mm2 max. 40 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 45 nF / km
Cores 6.0 mm2 max. 70 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 35 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 45 nF / km
Cores 10.0 mm2 max. 75 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 34 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 45 nF / km
Cores 16.0 mm2 max. 0.11 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 0.09 nF / km
Cores 25.0 mm2 max. 0.17 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 0.09 nF / km
Capacity acc. to VDE 0472, part 504, test
method B; Core / Rest:
Cores 1.0 mm2 max. 250 nF / km
Pair 0.5 mm2 max. 650 nF / km
Pair 0.34 mm2 max. 600 nF / km
Cores 1.5 mm2 max. 300 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 550 nF / km
Pair 0.5 mm2 max. 450 nF / km
Cores 2.5 mm2 max. 325 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 600 nF / km
Cores 4.0 mm2 max. 260 nF / km
Pair 0.75 mm2 max. 400 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 550 nF / km
Cores 6.0 mm2 max. 300 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 350 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 400 nF / km
Cores 10.0 mm2 max. 350 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 350 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 400 nF / km
Cores 16.0 mm2 max. 0.2 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 0.175 nF / km
Cores 25.0 mm2 max. 0.3 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 0.175 nF / km
Inductance acc. to VDE 0472, part 504, test
method A; Core / Core:
Cores 1.0 mm2 max. 800 mH / km
Pair 0.5 mm2 max. 600 mH / km
Pair 0.34 mm2 max. 650 mH / km
Cores 1.5 mm2 max. 700 mH / km
Pair 1.0 mm2 max. 700 mH / km
Pair 0.5 mm2 max. 650 mH / km
Cores 2.5 mm2 max. 700 mH / km
Pair 1.0 mm2 max. 650 mH / km
Cores 4.0 mm2 max. 600 nF / km
Pair 0.75 mm2 max. 650 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 600 nF / km
Cores 6.0 mm2 max. 650 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 700 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 650 nF / km
Cores 10.0 mm2 max. 600 nF / km
Pair 1.0 mm2 max. 700 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 650 nF / km
Cores 16.0 mm2 max. 100 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 150 nF / km
Cores 25.0 mm2 max. 100 nF / km
Pair 1.5 mm2 max. 150 nF / km

Inflamabilidad:

Comportamiento de combustión: retardante a
las llamas y autoextintor según IEC 60322-1,
CSA FT1 y UL FT1

Sección: ”(...)” = blindaje
Diámetro Descripción
máx . 10,5 mm (4x1,0+(2x0,5)+(2x0,34))mm2

máx . 12,7 mm   (4x1,5+(2x1,0)+(2x0,50))mm2

máx . 15,3 mm   (4x2,5+2x(2x1))mm2

máx . 17,5 mm   (4x4,0+(2x1,0)+(2x0,75))mm2

máx . 19,4 mm   (4x6,0+(2x1,5)+(2x1,0))mm2

máx . 23,5 mm   (4x10,0+(2x1,5)+(2x1,0))mm2

máx . 25,5 mm   (4x16,0+2x(2x1,5))mm2

max. 28,8 mm   (4x25,0+2x(2x1,5))mm2

Otras secciones a petición.

Ejecución: UL / CSA (E172204)

Capacitancia, inductancia:
Capacitancia según VDE 0472 parte 504 tipo
de prueba A; conductor / conductor:
Conductores 1,0 mm2 máx. 45 nF / km
Par 0,5 mm2 máx. 110 nF / km
Par 0,34 mm2 máx. 70 nF / km
Conductores 1,5 mm2 máx. 55 nF / km
Par 1,0 mm2 máx. 70 nF / km
Par 0,5 mm2 máx. 50 nF / km
Conductores 2,5 mm2 máx. 65 nF / km
Par 1,00 mm2 máx. 60 nF / km
Conductores 4,0 mm2 max. 60 nF / km
Par 0,75 mm2 max. 40 nF / km
Par 1,0 mm2 max. 45 nF / km
Conductores 6,0 mm2 max. 70 nF / km
Par 1,0 mm2 max. 35 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 45 nF / km
Conductores 10,0 mm2 max. 75 nF / km
Par 1,0 mm2 max. 34 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 45 nF / km
Conductores 16,0 mm2 max. 0,11 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 0,09 nF / km
Conductores 25,0 mm2 max. 0,17 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 0,09 nF / km
Capacitancia según VDE 0472 parte 504 tipo
de prueba B; conductor / resto:
Conductores 1,0 mm2 máx. 250 nF / km
Par 0,5 mm2 máx. 650 nF / km
Par 0,34 mm2 máx. 600 nF / km
Conductores 1,5 mm2 máx. 300 nF / km
Par 1,0 mm2 máx. 550 nF / km
Par 0,5 mm2 máx. 450 nF / km
Conductores 2,5 mm2 máx. 325 nF / km
Par 1,00 mm2 máx. 600 nF / km
Conductores 4,0 mm2 max. 260 nF / km
Par 0,75 mm2 max. 400 nF / km
Par 1,0 mm2 max. 550 nF / km
Conductores 6,0 mm2 max. 300 nF / km
Par 1,0 mm2 max. 350 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 400 nF / km
Conductores 10,0 mm2 max. 350 nF / km
Par 1,0 mm2 max. 350 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 400 nF / km
Conductores 16,0 mm2 max. 0,2 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 0,175 nF / km
Conductores 25,0 mm2 max. 0,3 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 0,175 nF / km
Inductancia apoyándose en VDE 0472 parte
504 tipo de prueba A; Conductor/Conductor:
Conductores 1,0 mm2 máx. 800 mH / km
Par 0,5 mm2 máx. 600 mH / km
Par 0,34 mm2 máx. 650 mH / km
Conductores 1,5 mm2 máx. 700 mH / km
Par 1,0 mm2 máx. 700 mH / km
Par 0,5 mm2 máx. 650 mH / km
Conductores 2,5 mm2 máx. 700 mH / km
Par 1,00 mm2 máx. 650 mH / km
Conductores 4,0 mm2 max. 600 nF / km
Par 0,75 mm2 max. 650 nF / km
Par 1,0 mm2 max. 600 nF / km
Conductores 6,0 mm2 max. 650 nF / km
Par 1,0 mm2 max. 700 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 650 nF / km
Conductores 10,0 mm2 max. 600 nF / km
Par 1,0 mm2 max. 700 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 650 nF / km
Conductores 16,0 mm2 max. 100 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 150 nF / km
Conductores 25,0 mm2 max. 100 nF / km
Par 1,5 mm2 max. 150 nF / km

Infiammabilità:

Comportamento: inibitore di fiamma e ad auto-
spegnimento come da IEC 60322-1, CSA FT1
ed UL FT1

Sezione: ”(...)” = Schermo
Diametro Descrizione
max. 10,5 mm (4x1,0+(2x0,5)+(2x0,34))mm2

max. 12,7 mm   (4x1,5+(2x1,0)+(2x0,50))mm2

max. 15,3 mm   (4x2,5+2x(2x1))mm2

max. 17,5 mm   (4x4,0+(2x1,0)+(2x0,75))mm2

max. 19,4 mm   (4x6,0+(2x1,5)+(2x1,0))mm2

max. 23,5 mm   (4x10,0+(2x1,5)+(2x1,0))mm2

max. 25,5 mm   (4x16,0+2x(2x1,5))mm2

max. 28,8 mm   (4x25,0+2x(2x1,5))mm2

Altre sezioni su richiesta.

Esecuzione: UL / CSA (E172204)

Capacità, induttanza:
Capacità come da VDE 0472 parte 504
modalità di prova A; conduttore/conduttore:
Conduttori 1,0 mm2 max. 45 nF / km
Coppia 0,5 mm2 max. 110 nF / km
Coppia 0,34 mm2 max. 70 nF / km
Conduttori 1,5 mm2 max. 55 nF / km
Coppia 1,0 mm2 max. 70 nF / km
Coppia 0,5 mm2 max. 50 nF / km
Conduttori 2,5 mm2 max. 65 nF / km
Coppia 1,00 mm2 max. 60 nF / km
Conduttori 4,0 mm2 max. 60 nF / km
Coppia 0,75 mm2 max. 40 nF / km
Coppia 1,0 mm2 max. 45 nF / km
Conduttori 6,0 mm2 max. 70 nF / km
Coppia 1,0 mm2 max. 35 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 45 nF / km
Conduttori 10,0 mm2 max. 75 nF / km
Coppia 1,0 mm2 max. 34 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 45 nF / km
Conduttori 16,0 mm2 max. 0,11 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 0,09 nF / km
Conduttori 25,0 mm2 max. 0,17 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 0,09 nF / km
Capacità come da VDE 0472 parte 504
modalità di prova B; conduttore/resto:
Conduttori 1,0 mm2 max. 250 nF / km
Coppia 0,5 mm2 max. 650 nF / km
Coppia 0,34 mm2 max. 600 nF / km
Conduttori 1,5 mm2 max. 300 nF / km
Coppia 1,0 mm2 max. 550 nF / km
Coppia 0,5 mm2 max. 450 nF / km
Conduttori 2,5 mm2 max. 325 nF / km
Coppia 1,00 mm2 max. 600 nF / km
Conduttori 4,0 mm2 max. 260 nF / km
Coppia 0,75 mm2 max. 400 nF / km
Coppia 1,0 mm2 max. 550 nF / km
Conduttori 6,0 mm2 max. 300 nF / km
Coppia 1,0 mm2 max. 350 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 400 nF / km
Conduttori 10,0 mm2 max. 350 nF / km
Coppia 1,0 mm2 max. 350 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 400 nF / km
Conduttori 16,0 mm2 max. 0,2 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 0,175 nF / km
Conduttori 25,0 mm2 max. 0,3 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 0,175 nF / km
Induttanza sul modello di VDE 0472 parte 504
modalità di prova A; conduttore/conduttore
Conduttori 1,0 mm2 max. 800 mH / km
Coppia 0,5 mm2 max. 600 mH / km
Coppia 0,34 mm2 max. 650 mH / km
Conduttori 1,5 mm2 max. 700 mH / km
Coppia 1,0 mm2 max. 700 mH / km
Coppia 0,5 mm2 max. 650 mH / km
Conduttori 2,5 mm2 max. 700 mH / km
Coppia 1,00 mm2 max. 650 mH / km
Conduttori 4,0 mm2 max. 600 nF / km
Coppia 0,75 mm2 max. 650 nF / km
Coppia 1,0 mm2 max. 600 nF / km
Conduttori 6,0 mm2 max. 650 nF / km
Coppia 1,0 mm2 max. 700 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 650 nF / km
Conduttori 10,0 mm2 max. 600 nF / km
Coppia 1,0 mm2 max. 700 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 650 nF / km
Conduttori 16,0 mm2 max. 100 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 150 nF / km
Conduttori 25,0 mm2 max. 100 nF / km
Coppia 1,5 mm2 max. 150 nF / km

Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento Cavo
di potenza per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cables de
potencia para 5ª generación de

convertidores STÖBER

Servo Motors EZ
Method of connection
Power cable for
5th generation of STÖBER Inverters
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The allocated cable cross sections are based on
a maximum cable length of 100 m. Allocation of
cross sections for longer cables is available on
request. Ready-to-use power cables and en-
coder cables are available in the lengths 2.5 m,
5.0 m, 7.5 m, 10.0 m, 12.5 m, 15.0 m, 18.0 m,
20.0 m, 25.0 m and 30.0 m. 
Other lengths on request.

Las secciones de cable asignadas se refieren a
una longitud máx. de cable de 100 m. Asigna-
ción de las secciones de cables más largos a pe-
tición.
Cables de potencia y encoder, confeccionados
y terminados están disponibles en las longitu-
des 2,5 m, 5,0 m, 7,5 m, 10,0 m, 12,5 m, 15,0
m, 18,0 m, 20,0 m, 25,0 m, 30,0 m.
Otras longitudes a consultar.

Le sezioni cavo assegnate si riferiscono ad una
lunghezza max. cavo di 100 m. Assegnazione di
sezioni di cavi più lunghi su richiesta.
I cavi di potenza ed i cavi encoder sono dispo-
nibili assemblati pronti nelle lunghezze 2,5 m,
5,0 m, 7,5 m, 10,0 m, 12,5 m, 15,0 m, 18,0 m,
20,0 m, 25,0 m, 30,0 m.
Altre lunghezze su richiesta.

Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento Cavo
di potenza per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cables de
potencia para 5ª generación de

convertidores STÖBER 

Servo Motors EZ
Method of connection
Power cable for
5th generation of STÖBER Inverters

Type • 
Tipo

nN 3000 nN 6000 nN 4500

KE

V^/ 1000 min-1

Connector size
Tamaño de clavija

Misura connet.

Cable cross sect.
Seccione de cable

Sezione cavo

KE

V^/ 1000 min-1

Connector size
Tamaño de clavija

Misura connet.

Cable cross sect.
Seccione de cable

Sezione cavo

KE

V^/ 1000 min-1

Connector size
Tamaño de clavija

Misura connet.

Cable cross sect.
Seccione de cable

Sezione cavo

EZ401U 96 M23 1,5 47 M23 1,5 - - -
EZ402U 94 M23 1,5 60 M23 1,5 - - -
EZ404U 116 M23 1,5 78 M23 1,5 - - -
EZ501U 97 M23 1,5 68 M23 1,5 - - -
EZ502U 121 M23 1,5 72 M23 1,5 - - -
EZ503U 119 M23 1,5 84 M23 1,5 - - -
EZ505U 141 M23 1,5 - - - 103 M23 1,5
EZ701U 95 M23 1,5 76 M23 1,5 - - -
EZ702U 133 M23 1,5 82 M23 2,5 - - -
EZ703U 122 M23 1,5 - - - 99 M23 2,5
EZ705U 140 M40 2,5 - - - 106 M40 4,0

Type • 
Tipo

nN 3000 nN 6000 nN 4500

KE

V^/ 1000 min-1

Connector size
Tamaño de clavija

Misura connet.

Cable cross sect.
Seccione de cable

Sezione cavo

KE

V^/ 1000 min-1

Connector size
Tamaño de clavija

Misura connet.

Cable cross sect.
Seccione de cable

Sezione cavo

KE

V^/ 1000 min-1

Connector size
Tamaño de clavija

Misura connet.

Cable cross sect.
Seccione de cable

Sezione cavo

EZ401B 96 M23 1,5 47 M23 1,5 - - -
EZ402B 94 M23 1,5 60 M23 1,5 - - -
EZ404B 116 M23 1,5 78 M23 1,5 - - -
EZ501B 97 M23 1,5 68 M23 1,5 - - -
EZ502B 121 M23 1,5 72 M23 1,5 - - -
EZ503B 119 M23 1,5 84 M23 2,5 - - -
EZ505B 141 M23 1,5 - - - 103 M23 2,5
EZ701B 95 M23 1,5 76 M23 1,5 - - -
EZ702B 133 M23 1,5 82 M23 4,0 - - -
EZ703B 122 M23 2,5 - - - 99 M23 4,0
EZ705B 140 M40 4,0 - - - 106 M40 6,0

Assegnazione motori EZ – sezione cavo di

potenza:

Asignación motores EZ - Sección de 

cables de potencia::

Allocation EZ servo motors – power cable

cross-section:

raffreddamento a convezione IC 410refrigeración de convexión IC 410convection cooling IC 410

a ventilazione forzata IC 416ventilación externa IC 416external ventilation IC 416

raffreddamento ad acquarefrigeración por aguawater cooling

Type • 
Tipo

nN 3000 nN 6000 nN 4500

KE

V^/ 1000 min-1

Connector size
Tamaño de clavija

Misura connet.

Cable cross sect.
Seccione de cable

Sezione cavo

KE

V^/ 1000 min-1

Connector size
Tamaño de clavija

Misura connet.

Cable cross sect.
Seccione de cable

Sezione cavo

KE

V^/ 1000 min-1

Connector size
Tamaño de clavija

Misura connet.

Cable cross sect.
Seccione de cable

Sezione cavo

EZ401W 96 M23 1,5 47 M23 1,5 - - -
EZ402W 94 M23 1,5 60 M23 1,5 - - -
EZ404W 116 M23 1,5 78 M23 1,5 - - -
EZ501W 97 M23 1,5 68 M23 1,5 - - -
EZ502W 121 M23 1,5 72 M23 1,5 - - -
EZ503W 119 M23 1,5 84 M23 2,5 - - -
EZ505W 141 M23 1,5 - - - 103 M23 2,5
EZ701W 95 M23 1,5 76 M23 1,5 - - -
EZ702W 133 M23 1,5 82 M23 4,0 - - -
EZ703W 122 M23 2,5 - - - 99 M23 4,0
EZ705W 140 M40 4,0 - - - 106 M40 6,0



Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento Cavo
encoder per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Caratteristiche Tecniche 

Materiale conduttori: cavetto di fili sottilissimi
di rame nudi sul modello di DIN VDE 0812. Filo
singolo 0,11 mm per sezione nominale 0,14 e
0,25 mm2.
Struttura interna cordata non sotto tensione.

Tensione max. di esercizio:

Tensione max. di esercizio (DIN VDE): Condut-
tori di comando max. 350 V
Tensione (UL/CSA): Conduttori di comando max.
300 V

Tensione di prova:

Conduttore / conduttore 2000 Veff
Conduttore / schermo 1200 Veff

Capacità di corrente:

come da DIN VDE 0891, parte 1

Resistenza d’isolamento a 20°C 

min. 100 MΩx km

Temperatura limite:

Range di tem- DIN VDE

peratura/mod. funz.

non mosso -30°C a +90°C
mosso -30°C a +90°C

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cable en-
coder para 5ª generación de con-

vertidores STÖBER

Datos técnicos

Material de conductor: cordones conductores
finísimos de alambres de cobre desnudo apoyán-
dose en DIN VDE 0812. Alambre individual 0,11
mm para sección nominal 0,14 y 0,25 mm2.
Estructura interna trenzada sin tensión.

Tensión punta de operación:

Tensión punta de operación (DIN VDE):
Conductores de control máx. 350 V
Tensión (UL/CSA): Conductores de control máx.
300 V

Tensión de prueba:

Conductor / Conductor 2000 Veff
Conductor / Blindaje 1200 Veff

Capacidad de carga por corriente:

según DIN VDE 0891, parte 1

Resistencia de aislamiento a 20°C 

mín. 100 MΩx km

Temperatura límite:

Rango de tem- DIN VDE

peraturas/tipo de operación

no movido -30°C hasta +90°C
movido -30°C hasta +90°C

Servo Motors EZ
Method of connection
Encoder cable for
5th generation of STÖBER Inverters

Technical data 

Conductor material:

Highly flexible conductor, of uninsulated Cu
cores acc. to DIN VDE 0812. Single cores
0.11 mm with a rated cross-section of 0.14 and
0.25 mm2.
Internal structure stranded without stresses.

Working peak voltage:

Working peak voltage (DIN VDE): 
Control cores max. 350 V
Voltage (UL / CSA): Control cores max. 300V

Test voltage:

Core / Core 2000 Veff
Core / Shield 1200 Veff

Current rating:

acc. to DIN VDE 0891, part 1

Insulation resistance at 20°C:

Min. 100 Mx km

Limit temperature:

Temperature range/ DIN VDE

operating mode

at rest -30°C to +90°C
in motion -30°C to +90°C
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absolute value encoder Encoder de valor absoluto Encoder assoluto digitale,

digital, EnDat® 2.1/2.2 digital, EnDat® 2.1/2.2 EnDat® 2.1/2.2

AES

Bracket flange socket motor
Toma de brida acodada motor
Presa a flangia angolare motore

STÖBER encoder cable
Cable encoder STÖBER
Cavo encoder STÖBER

MDS/SDS - X4

Encoder

Absolute Encoder Support AES:
For buffering supply voltage when using the in-
ductive Multiturn EnDat® 2.2 absolute encoder
EBI1135 when the 24 V power supply to the in-
verter has been switched off. See pages
E21/E33

Absolute Encoder Support AES:
espaldo para la tensión de alimentación al
utilizar el transmisor inductivo multiturn de
valores absolutos EBI1135 EnDat® 2.2 con la
alimentación de tensión de 24 V del convertidor
desconectada. Véase la página E33.

Absolute Encoder Support AES:
Per lo smorzamento della tensione di alimenta-
zione in caso di utilizzo dell’encoder induttivo
assoluto multiturn EnDat® 2.2 EBI1135 con
azionamento privo di corrente di alimentazione
24 V. Siehe Seite E21/E33.

Encoder

EBI

Bracket flange socket motor /

Toma de brida acodada motor / 

Presa a flangia angolare motore

STÖBER encoder cable /

Cable encoder STÖBER /

Cavo encoder STÖBER

MDS 5000 / SDS 5000

Terminal X4 / Borne X4 /

Terminale X4

PIN
Signal (Encoder

ECI/ECN/EQI/EQN)

Signal

(Encoder EBI)
Color / Color / Colore Color / Color / Colore PIN 

1 Clock + Clock + violet/violeta/viola yellow/amarillo/giallo 8
2 Up Sense UBatt+ brown green/marrón verde/marrone verde pink/rosado/rosa 12
3 - UBatt- blue/azul/azzurro grey/gris/grigio 3
4 - - - - -
5 DATA - DATA - pink/rosado/rosa brown/marrón/marrone 13
6 DATA + DATA + grey/gris/grigio white/blanco/bianco 5
7 - - - - -
8 Clock - Clock - yellow/amarillo/giallo green/verde/verde 15
9 - - - - -
10 0V GND 0V GND white green/blanco verde/bianco verde blue/azul/azzurro 2
11 - - - - - (1, 6, 7, 9, 10, 11, 14)
12 Up + Up + brown green/marrón verde/marrone verde red/rojo/rosso 4



Max. sollecitazione di trazione alla posa:

50 N per mm2 sezione conduttore

Min. raggio di flessione amm.:

mobile liberamente 10 x Dmax
posato fisso 5 x Dmax

Sollecitazione di torsione: ± 30°/

Resistenza alla flessione: Trainabile con 5 mi-
lioni di cicli di flessione a 180 m/min velocità di
posizionamento e 5 m/s2 accelerazione in pre-
senza di condizioni ambiente ottimali.

Resistenza:

Resistenza all’olio: molto buona come da VDE
0282, parte 10 +HD 22.10
Chimica: buona nei confronti di acidi, soluzioni
alcaline, solventi, fluidi idraulici, ecc.
Maggiori informazioni al riguardo sono reperibili ne-
gli elenchi materiale del fabbricante dei cavi.

Guaina esterna:

PUR (TMPU come da DIN VDE 0282, parte 10);

Nastratura: Nastro non-tessuto con sovrappo-
sizione

Isolamento conduttori: PP, materie termopla-
stiche su base di polipropilene, risponde a 9YI1
secondo la normativa DIN VDE 0207 parte 7.

Contrassegnatura:

Conduttore:

Coppia Colori

2x0,14 giallo verde
2x0,14 marrone bianco
2x0,14 rosa grigio
2x0,25 azzurro rosso

Guaina:

Colore secondo Desina VERDE simile a RAL
6018 con scritta “STÖBER 49484”

Struttura schermo:

Schermo: Treccia rame zincato
Copertura: ≥ 90%

Materiale isolante:

non contenente alogeni né silicone, non critico
PWIS (PWIS = paint-wetting impairment sub-
stances, sostanze che intaccano l’impregnazio-
ne della vernice)

Infiammabilità:

Comportamento: inibitore di fiamma e ad auto-
spegnimento come da IEC 60322-1, CSA FT1
ed UL FT1

Sezione:

Diametro           Descrizione

max 8,5 mm      (3x2x0,14mm2 + 2x0,25mm2)
”(...)” = Schermo

Esecuzione: UL / CSA (E172204)

Capacità, induttanza:

Capacità come da VDE 0472 parte 504 mo-

dalità di prova A;

conduttore / conduttore:

Coppia 0,14 mm2 max. 30 nF / km
Coppia 0,25 mm2 max. 35 nF / km

Máx. solicitación de tracción al colocar:

50 N por mm2 sección de conductor

Mínimo radio admisible de doblado:

movimiento libre 10 x Dmáx
colocado fijo 5 x Dmáx

Solicitación de torsión: ± 30°/

Resistencia al doblado: Capacidad de arrastre
con 5 millones de ciclos de doblado a 180 m/min
de velocidad de desplazamiento y 5 m/s2 de ace-
leración bajo condiciones óptimas de entorno.

Resistencia:

Resistencia al aceite: muy buena según VDE
0282, parte 10 +HD 22.10
Química: muy buena contra ácidos, bases, di-
solventes, líquidos hidráulicos, etc.
Más detalles al respecto en las listas de mate-
riales del fabricante de cables.

Envoltura exterior:

PUR (TMPU según DIN VDE 0282, parte 10)

Encintado: Cinta de fieltro con solapado

Aislamiento de conductor: PP, termoplástico
con base de polipropileno, cumple con 9YI1
según DIN VDE 0207 parte 7.

Identificación: Conductor:

Par Colores

2x0,14 amarillo verde
2x0,14 marrón blanco
2x0,14 rosado gris
2x0,25 azul rojo

Envoltura:

Color según Desina VERDE similar RAL 6018
con impresión “STÖBER 49484”

Estructura del blindaje:

Blindaje: Trenzado cobre estañado
Cubierta: ≥ 90%

Material de aislamiento:

sin halógeno, sin silicona, Labs no críticos
(Labs = sustancias perturbadoras de pintado)

Inflamabilidad:

Comportamiento de combustión: retardante a
las llamas y autoextintor según IEC 60322-1,
CSA FT1 y UL FT1

Sección:

Diámetro          Descripción

máx 8,5 mm      (3x2x0,14mm2 + 2x0,25mm2)
”(...)” = blindaje

Ejecución: UL / CSA (E172204)

Capacitancia, inductancia:

Capacitancia según VDE 0472 parte 504 tipo

de prueba A;

conductor / conductor:

Par 0,14 mm2 máx. 30 nF / km
Par 0,25 mm2 máx. 35 nF / km

Tensile stress on installation: Max. 50 N for
every mm2 conductor cross-section

Smallest permissible bending radius:

movable 10 x Dmax
fixed 5 x Dmax

Torsional stress: ± 30° / m

Flexural strength:

Trailing capability with 5 million bending cycles
at 180 m/min traveling speed and 5 m/s2 accel-
eration with optimum environmental condi-
tions.

Resistance:

very good oil-resistant per VDE 0282, part 10
+HD 22.10
Chemical: resistant to acids, alcaline solutions,
solvents, hydraulic fluids etc.
For further information see material specifica-
tions of cable manufacturer.

Outer sheath:

PUR (TMPU acc. to DIN VDE 0282, part 10)

Taping: fleece tape with overlap

Core insulation: PP, thermoplastic plastic
based on polypropylene fulfills 9YI1 in accor-
dance with DIN VDE 0207, part 7.

Coding:

Cores:

Pair Colors

2x0,14 yellow green
2x0,14 brown white
2x0,14 pink gray
2x0,25 blue red

Sheating:

Color acc. to Desina GREEN, similar to RAL
6018 with additional imprint “STÖBER 49484”

Shield coverage factor:

Shield: Plaiting tinned copper
Coverage: ≥ 90%

Insulation material:

Free from halogen and silicone, labs uncritical
(labs = paint finish moistening disturbing sub-
stances)

Flammability:

Burning behaviour: Non-flame propagating and
self-extinguishing per IEC 60322-1, CSA FT1
and UL FT1

Cross section:

Diameter           Description

max 8.5 mm      (3x2x0.14mm2 + 2x0.25mm2)
”(...)” = shield

Design: UL / CSA (E172204)

Capacity, inductance:

Capacity acc. to VDE 0472, part 504, test

method A;

Core / Core:

Pair 0.14 mm2 max. 30 nF / km
Pair 0.25 mm2 max. 35 nF / km
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Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento Cavo
encoder per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cable en-
coder para 5ª generación de con-

vertidores STÖBER 

Servo Motors EZ
Method of connection
Encoder cable for
5th generation of STÖBER Inverters
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Caratteristiche Tecniche

Materiale conduttori: cavetto di fili finissimi in
Cu nudi sul modello di DIN VDE 0812. 
ø filo singolo ≤ 0,11 mm per sezione nominale
0,14 e 0,25 mm2.
ø filo singolo ≤ 0,16 mm per sezione nominale 
0,34 mm2.
Struttura interna cordata non sotto tensione.

Tensione max. di esercizio:

Tensione max. di esercizio (DIN VDE): Condut-
tori di comando max. 100 V
Tensione (UL/CSA): Conduttori di comando
max. 30 V

Datos técnicos

Material de conductor: cordones conductores
finísimos de alambres de cobre desnudo
apoyándose en DIN VDE 0812. 
ø de alambre único ≤ 0,11 mm para sección no-
minal 0,14 y 0,25 mm2.
ø de alambre único ≤ 0,16 mm para sección no-
minal 0,34 mm2.
Estructura interna trenzada sin tensión.
Tensión punta de operación:

Tensión punta de operación (DIN VDE): Con-
ductores de control máx. 100 V
Tensión (UL/CSA): Conductores de control máx.
30 V

Technical data

Conductor material:

Highly flexible conductor, of uninsulated Cu
cores acc. to DIN VDE 0812. 
Single cores ø ≤ 0.11 mm with a rated cross-
section of 0.14 and 0.25 mm2.
Single cores ø ≤ 0.16 mm with a rated cross-
section of 0.34 mm2.
Internal structure stranded without stresses.

Working peak voltage:

Working peak voltage (DIN VDE): 
Control cores max. 100 V
Voltage (UL / CSA): Control cores max. 30 V

Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento Cavo
encoder per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cable en-
coder para 5ª generación de con-

vertidores STÖBER 

Servo Motors EZ
Method of connection
Encoder cable for
5th generation of STÖBER Inverters

Bracket flange socket motor /

Toma de brida acodada motor / 

Presa a flangia angolare motore

STÖBER encoder cable / 

Cable encoder STÖBER /

Cavo encoder STÖBER

MDS 5000/SDS 5000  

Terminal X41 / Borne X41 /

Terminale X41

PIN Signal Color / Color / Colore Color / Color / Colore PIN 

1 Up Sense blue/azul/azzurro green red/verde rojo/verde rosso 12
2 - - - -
3 - - - -
4 0V Sense white/blanco/bianco green black/verde negro/verde nero 10
5 - - - -
6 - - - -
7 Up brown green/marrón verde/marrone verde brown red/marrón rojo/marrone rosso 4
8 Clock + violet/violeta/viola white black/blanco negro/bianco nero 8
9 Clock - yellow/amarillo/giallo white yellow/blanco amarillo/bianco giallo 15
10 0V GND white green/blanco verde/bianco verde brown blue/marrón azul/marrone azzurro 2
11 - - - -
12 B + blue black/azul negro/azzurro nero red/rojo/rosso 9
13 B - red black/rojo negro/rosso nero orange/naranja/arancione 1
14 DATA + grey/gris/grigio grey/gris/grigio 5
15 A + green black/verde negro/verde nero green/verde/verde 11
16 A - yellow black/amarillo negro/giallo nero yellow/amarillo/giallo 3
17 DATA - pink/rosado/rosa blue/azul/azzurro 13

Absolute value encoder  Encoder de valor absoluto Encoder assoluto 

inductive / optical Sin-Cos, inductivo / óptico sen-cos, induttivo / ottico seno-cos,

EnDat® 2.1 EnDat® 2.1 EnDat® 2.1

STÖBER encoder cable
Cable encoder STÖBER
Cavo encoder STÖBER

only in combination with “I/O terminal module resolver” REA 5001
sólo en combinación con “módulo de bornes E/A resolutor” REA 5001
solo congiuntamente a “modulo terminale I/O resolver” REA 5001

Bracket flange socket motor
Toma de brida acodada motor
Presa a flangia angolare motore

MDS/SDS

X140

Sin-Cos

Capacity acc. to VDE 0472, part 504, test

method B; Core / Rest:

Pair 0.14 mm2 max. 110 nF / km
Pair 0.25 mm2 max. 130 nF / km

Inductance acc. to VDE 0472, part 504, test

method A; Core / Core:

Pair 0.14 mm2 max. 800 mH / km
Pair 0.25 mm2 max. 800 mH / km

Capacitancia según VDE 0472 parte 504 tipo

de prueba B; conductor / resto:

Par 0,14 mm2 máx. 110 nF / km
Par 0,25 mm2 máx. 130 nF / km

Inductancia apoyándose en VDE 0472 parte

504 tipo de prueba A; conductor / conductor:

Par 0,14 mm2 máx. 800 mH / km
Par 0,25 mm2 máx. 800 mH / km

Capacità come da VDE 0472 parte 504 mo-

dalità di prova B; conduttore / resto:

Coppia 0,14 mm2 max. 110 nF / km
Coppia 0,25 mm2 max. 130 nF / km

Induttanza sul modello di VDE 0472 parte

504 modalità di prova A; conduttore / con-

duttore:

Coppia 0,14 mm2 max. 800 mH / km
Coppia 0,25 mm2 max. 800 mH / km
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Tensione di prova:

Conduttore / conduttore 500 Veff
Conduttore / schermo 500 Veff

Capacità di corrente:

come da DIN VDE 0891, parte 1

Resistenza d’isolamento a 20°C 

min. 100 MΩ x km

Temperatura limite:

Range di tem- DIN VDE UL/CSA

peratura/mod. funz.

non mosso da -50°C a +90°C fino +80°C
mosso da -40°C a +90°C fino +80°C
brevemente al 
conduttore 120°C

Max. sollecitazione di trazione alla posa:

50 N per mm2 sezione conduttore

Min. raggio di flessione amm.:

mobile liberamente 10 x Dmax
posato fisso 5 x Dmax

Sollecitazione di torsione: ± 30°/m

Resistenza alla flessione: Trainabile con 5 mi-
lioni di cicli di flessione a 180 m/min velocità di
posizionamento e 5 m/s2 accelerazione in pre-
senza di condizioni ambiente ottimali.

Resistenza: Resistenza all’olio: molto buona
come da VDE 0282, parte 10 +HD 22.10
Chimica: buona nei confronti di acidi, soluzioni
alcaline, solventi, fluidi idraulici, ecc.
Maggiori informazioni al riguardo sono reperibili
negli elenchi materiale del fabbricante dei cavi.

Guaina esterna:

PUR (TMPU come da DIN VDE 0282, parte 10)

Nastratura: Nastro non-tessuto con sovrappo-
sizione

Isolamento conduttori: TPE-E

Contrassegnatura: Conduttore:

Coppia Colori

2x0,14 verde giallo
2x0,14 rosso arancione
2x0,14 azzurro grigio
2x0,14 bianco/nero bianco/giallo
2x0,25 verde/rosso verde/nero
2x0,25 marrone/grigio marrone/giallo
2x0,34 marrone/rosso marrone/azzurro

Guaina: Colore come da Desina VERDE simile
a RAL 6018 con scritta “STÖBER 44207” sen-
za codice fornitore.

Struttura schermo:

Schermo: Treccia rame zincato
Coppie: Treccia rame zincato
Copertura: ≥ 80 %

Materiale isolante:

non contenente alogeni né silicone, non critico
PWIS (PWIS = paint-wetting impairment sub-
stances, sostanze che intaccano l’impregnazio-
ne della vernice)

Tensión de prueba:

Conductor / Conductor 500 Veff
Conductor / Blindaje 500 Veff

Capacidad de carga por corriente:

según DIN VDE 0891, parte 1

Resistencia de aislamiento a 20°C 

mín. 100 MΩ x km
Temperatura límite:

Rango de tempera-DIN VDE UL/CSA

turas/tipo de operación

no movido -50°C hasta +90°Chasta +80°C
movido -40°C hasta +90°Chasta +80°C
brevemente en 
el conductor 120°C

Máx. solicitación de tracción al colocar:

50 N por mm2 sección de conductor

Mínimo radio admisible de doblado:

movimiento libre 10 x Dmáx
colocado fijo 5 x Dmáx

Solicitación de torsión: ± 30°/m

Resistencia al doblado: Capacidad de arrastre
con 5 millones de ciclos de doblado a 180
m/min de velocidad de desplazamiento y 5 m/s-
2 de aceleración bajo condiciones óptimas de
entorno.

Resistencia: Resistencia al aceite: muy buena
según VDE 0282, parte 10 +HD 22.10
Química: muy buena contra ácidos, bases, di-
solventes, líquidos hidráulicos, etc.
Más detalles al respecto en las listas de mate-
riales del fabricante de cables.

Envoltura exterior:

PUR (TMPU según DIN VDE 0282, parte 10)

Encintado: Cinta de fieltro con solapado

Aislamiento de conductor: TPE-E

Identificación:

Conductor:

Par Colores

2x0,14 verde amarillo
2x0,14 rojo anaranjado
2x0,14 azul gris
2x0,14 blanco/negro blanco/amarillo
2x0,25 verde/rojo verde/negro
2x0,25 marrón/gris marrón/amarillo
2x0,34 marrón/rojo marrón/azul

Envoltura: Color según Desina VERDE similar
RAL 6018 con impresión “STÖBER 44207” sin
número de artículo de proveedor.

Estructura del blindaje:

Blindaje: Trenzado cobre estañado
Pares: Trenzado cobre estañado
Cubierta: ≥ 80 %

Material de aislamiento:

sin halógeno, sin silicona, Labs no críticos
(Labs = sustancias perturbadoras de pintado)

Test voltage:

Core / Core 500 Veff
Core / Shield 500 Veff

Current rating:

acc. to DIN VDE 0891, part 1

Insulation resistance at 20°C:

Min. 100 Mx km

Limit temperature:

Temp. range/ DIN VDE UL/CSA

operating mode

at rest -50°C to +90°C up to 80°C
in motion -40°C to +90°C up to 80°C
short time at 
conductor 120°C

Tensile stress on installation: Max. 50 N for
every mm2 conductor cross-section

Smallest permissible bending radius:

movable 10 x Dmax

fixed 5 x Dmax

Torsional stress: ±30° / m

Flexural strength: Trailing capability with 5 mil-
lion bending cycles at 180 m/min traveling
speed and 5 m/s2 acceleration with optimum
environmental conditions.

Resistance: very good oil-resistant per VDE
0282, part 10 +HD 22.10
Chemical: resistant to acids, alcaline solutions,
solvents, hydraulic fluids etc.
For further information see material specifica-
tions of cable manufacturer.

Outer sheath:

PUR (TMPU acc. to DIN VDE 0282, part 10)

Taping: fleece tape with overlap

Core insulation: TPE-E

Coding:

Cores:

Pair Colors

2x0.14 green yellow
2x0.14 red orange
2x0.14 blue gray
2x0.14 white/black white/yellow
2x0.25 green/red green/black
2x0.25 brown/gray brown/yellow
2x0.34 brown/red brown/blue

Sheating: Color acc. to Desina GREEN, similar
to RAL 6018 with additional imprint “STÖBER
44207” without manufacturer article number

Shield coverage factor:

Shield: Plaiting tinned copper
Pairs: Plaiting tinned copper
Coverage: ≥ 80 %

Insulation material:

Free from halogen and silicone, labs uncritical
(labs = paint finish moistening disturbing sub-
stances)

Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento Cavo
encoder per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cable en-
coder para 5ª generación de con-

vertidores STÖBER 

Servo Motors EZ
Method of connection
Encoder cable for
5th generation of STÖBER Inverters
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EE

Flammability:

Burning behaviour: Non-flame propagating and
self-extinguishing per IEC 60322-1, CSA FT1
and UL FT1

Cross section:

Description Diameter

(2 x 2 x 0.25 mm2 + 2 x 2 x 
0.14 mm2 + 2 x (2 x 0.14 mm2) 
+ 2 x 0.34 mm2) max 13.0 mm
”(...)” = shield
Design: UL / CSA (E172204)

Capacity, inductance:

Capacity acc. to VDE 0472, part 504, test

method A; Core / Core:

Pair 0.14 mm2 max. 60 nF / km
Pair 0.25 mm2 max. 110 nF / km
Pair 0.37 mm2 max. 130 nF / km

Capacity acc. to VDE 0472, part 504, test

method B; Core / Rest:

Pair 0.14 mm2 max. 300 nF / km
Pair 0.25 mm2 max. 300 nF / km
Pair 0.34 mm2 max. 325 nF / km

Inductance acc. to VDE 0472, part 504, test

method A; Core / Core:

Pair 0.14 mm2 max. 650 mH / km
Pair 0.25 mm2 max. 700 mH / km
Pair 0.34 mm2 max. 700 mH / km

Inflamabilidad:

Comportamiento de combustión: retardante a
las llamas y autoextintor según IEC 60322-1,
CSA FT1 y UL FT1

Sección:

Descripción Diámetro

(2 x 2 x 0,25 mm2 + 2 x 2 x 
0,14 mm2 + 2 x (2 x 0,14 mm2)
+ 2 x 0,34 mm2) máx. 13,0 mm
”(...)” = blindaje
Ejecución: UL / CSA (E172204)

Capacitancia, inductancia:

Capacitancia según VDE 0472, parte 504, ti-

po de prueba A; conductor / conductor:

Par 0,14 mm2 máx. 60 nF / km
Par 0,25 mm2 máx. 110 nF / km
Par 0,37 mm2 máx. 130 nF / km

Capacitancia según VDE 0472, parte 504, ti-

po de prueba B; conductor / resto:

Par 0,14 mm2 máx. 300 nF / km
Par 0,25 mm2 máx. 300 nF / km
Par 0,34 mm2 máx. 325 nF / km

Inductancia apoyándose en VDE 0472, parte

504, 'tipo de prueba A; conductor / conduc-

tor:

Par 0,14 mm2 máx. 650 mH / km
Par 0,25 mm2 máx. 700 mH / km
Par 0,34 mm2 máx. 700 mH / km

Infiammabilità: Comportamento: inibitore di
fiamma e ad autospegnimento come da IEC
60322-1, CSA FT1 ed UL FT1

Sezione:

Descrizione Diametro

(2 x 2 x 0,25 mm2 + 2 x 2 x 
0,14 mm2 + 2 x (2 x 0,14 mm2)
+ 2 x 0,34 mm2) max. 13,0 mm
”(...)” = Schermo
Esecuzione: UL / CSA (E172204)

Capacità, induttanza:

Capacità come da VDE 0472, parte 504, mo-

dalità di prova A; conduttore / conduttore:

Coppia 0,14 mm2 max. 60 nF / km
Coppia 0,25 mm2 max. 110 nF / km
Coppia 0,37 mm2 max. 130 nF / km

Capacità come da VDE 0472, parte 504, mo-

dalità di prova B; conduttore / resto:

Coppia 0,14 mm2 max. 300 nF / km
Coppia 0,25 mm2 max. 300 nF / km
Coppia 0,34 mm2 max. 325 nF / km

Induttanza sul modello di VDE 0472, parte

504, modalità di prova A; conduttore / con-

duttore:

Coppia 0,14 mm2 max. 650 mH / km
Coppia 0,25 mm2 max. 700 mH / km
Coppia 0,34 mm2 max. 700 mH / km

Bracket flange socket motor /

Toma de brida acodada motor / 

Presa a flangia angolare motore

STÖBER encoder cable / 

Cable STÖBER  para resolutor /

Cavo resolver STÖBER

MDS 5000 / SDS 5000

Terminal X140 / Borne X140 /

Terminale X140

PIN Signal Color / Color / Colore Color / Color / Colore PIN 

1 +Cos (S3) black/negro/nero yellow/amarillo/giallo 3
2 -Cos (S1) red/rojo/rosso green/verde/verde 11
3 +Sin (S4) blue/azul/azzurro white/blanco/bianco 1
4 - Sin (S2) yellow/amarillo/giallo brown/marrón/marrone 9
5 - - - do not connect
6 - - - do not connect
7 +Erreg (R2) yellow white/amarillo blanco/giallo bianco grey/gris/grigio 6
8 -Erreg (R1) red white/rojo blanco/rosso bianco pink/rosado/rosa 2
9 - - - -
10 - - - -
11 - - - -
12 - - - -

only in combination with “I/O terminal module resolver” REA 5001
sólo en combinación con “módulo de bornes E/A resolutor” REA 5001
solo congiuntamente a “modulo terminale I/O resolver” REA 5001

Bracket flange socket motor
Toma de brida acodada motor
Presa a flangia angolare motore

STÖBER encoder cable
Cable encoder STÖBER
Cavo encoder STÖBER

Resolver Resolutor Resolver

Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento Cavo
encoder per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cable en-
coder para 5ª generación de con-

vertidores STÖBER 

Servo Motors EZ
Method of connection
Encoder cable for
5th generation of STÖBER Inverters

MDS/ SDS 

X140

Resolver/Resolutor
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Caratteristiche tecniche resolver:

Materiale conduttori: cavetto di fili sottilissimi
di rame nudi sul modello di DIN VDE 0812. Filo
singolo 0,11 mm per sezione nominale 0,14 e
0,25 mm2.
Struttura interna cordata non sotto tensione.

Tensione max. di esercizio:

Tensione max. di esercizio (DIN VDE): 
Conduttori di comando max. 350 V
Tensione (UL/CSA): Conduttori di comando
max. 300 V

Tensione di prova:

Conduttore / conduttore 2000 Veff
Conduttore / schermo 1200 Veff

Capacità di corrente

come da DIN VDE 0891, parte 1

Resistenza d’isolamento a 20°C

min. 100 MΩx km

Temperatura limite:

Range di tem- DIN VDE UL/CSA

peratura/mod. funz.

nessun dato fino +80°C
non mosso da -50°C a +90°C
mosso da -40°C a +90°C
brevemente al conduttore 120°C

Max. sollecitazione di trazione alla posa:

50 N per mm2 sezione conduttore

Min. raggio di flessione amm.:

mobile liberamente 10 x Dmax
posato fisso 5 x Dmax

Sollecitazione di torsione: ± 30°/m

Resistenza alla flessione: Trainabile con 5 mi-
lioni di cicli di flessione a 180 m/min velocità di
posizionamento e 5 m/s2 accelerazione in pre-
senza di condizioni ambiente ottimali.

Resistenza:

Resistenza all’olio: molto buona come da VDE
0282, parte 10 +HD 22.10
Chimica: buona nei confronti di acidi, soluzioni
alcaline, solventi, fluidi idraulici, ecc.
Maggiori informazioni al riguardo sono reperibili
negli elenchi materiale del fabbricante dei cavi.

Guaina esterna:

PUR (TMPU come da DIN VDE 0282, parte 10)

Nastratura: Nastro non-tessuto con sovrappo-
sizione

Isolamento conduttori: TPE-E

Contrassegnatura:

Conduttore:

Coppia Colori

2x0,14 giallo verde
2x0,14 marrone bianco
2x0,14 rosa grigio
2x0,25 azzurro rosso

Datos técnicos resolutor:

Material de conductor: Cordones conductores
finísimos de alambres de cobre desnudo
apoyándose en DIN VDE 0812. Alambre indivi-
dual 0,11 mm para sección nominal 0,14 y 0,25
mm2.
Estructura interna trenzada sin tensión.

Tensión punta de operación:

Tensión punta de operación (DIN VDE): 
Conductores de control máx. 350 V
Tensión (UL/CSA): Conductores de control máx.
300 V

Tensión de prueba:

Conductor / Conductor 2000 Veff
Conductor / Blindaje 1200 Veff

Capacidad de carga por corriente

según DIN VDE 0891, parte 1

Resistencia de aislamiento a 20°C

mín. 100 MΩx km

Temperatura límite:

Rango de tem- DIN VDE UL/CSA

peraturas/tipo de operación

sin datos hasta +80°C
no movido -50°C hasta +90°C
movido -40°C hasta +90°C
brevemente en el conductor 120°C

Máx. solicitación de tracción al colocar:

50 N por mm2 sección de conductor

Mínimo radio admisible de doblado:

movimiento libre 10 x Dmáx
colocado fijo 5 x Dmáx

Solicitación de torsión: ± 30°/m

Resistencia al doblado: Capacidad de arrastre
con 5 millones de ciclos de doblado a 180
m/min de velocidad de desplazamiento y 5 m/s-
2 de aceleración bajo condiciones óptimas de
entorno.

Resistencia:

Resistencia al aceite: muy buena según VDE
0282, parte 10 +HD 22.10
Química: muy buena contra ácidos, bases, di-
solventes, líquidos hidráulicos, etc.
Más detalles al respecto en las listas de mate-
riales del fabricante de cables.

Envoltura exterior:

PUR (TMPU según DIN VDE 0282, parte 10)

Encintado: Cinta de fieltro con solapado

Aislamiento de conductor: TPE-E

Identificación:

Conductor:

Par Colores

2x0,14 amarillo verde
2x0,14 marrón blanco
2x0,14 rosado gris
2x0,25 azul rojo

Technical data resolver:

Conductor material:

Highly flexible conductor, of uninsulated Cu
cores acc. to DIN VDE 0812. Single cores
0.11 mm with rated cross-section of 0.14 and
0.25 mm2.
Internal structure stranded without stresses.

Working peak voltage:

Working peak voltage (DIN VDE): 
Control cores max. 350 V
Voltage (UL / CSA): Control cores max. 300V

Test voltage:

Core / Core 2000 Veff
Core / Shield 1200 Veff

Current rating:

acc. to DIN VDE 0891, part 1

Insulation resistance at 20°C:

Min. 100 Mx km

Limit temperature:

Temperature range/ DIN VDE UL/CSA

operating mode

no specification up to 80°C
at rest -50°C to +90°C
in motion -40°C to +90°C
short time at conductor 120°C

Tensile stress on installation: Max. 50 N for
every mm2 conductor cross-section

Smallest permissible bending radius:

movable 10 x Dmax
fixed 5 x Dmax

Torsional stress: ±30° / m

Flexural strength:

Trailing capability with 5 million bending cycles
at 180 m/min traveling speed and 5 m/s2

acceleration with optimum environmental con-
ditions.

Resistance:

very good oil-resistant per VDE 0282, part 10
+HD 22.10
Chemical: resistant to acids, alcaline solutions,
solvents, hydraulic fluids etc.
For further information see material specifica-
tions of cable manufacturer.

Outer sheath:

PUR (TMPU acc. to DIN VDE 0282, part 10)

Taping: fleece tape with overlap

Core insulation: TPE-E

Coding:

Cores:

Pair Colors

2x0.14 yellow green
2x0.14 brown white
2x0.14 pink gray
2x0.25 blue red

Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento Cavo
encoder per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cable en-
coder para 5ª generación de con-

vertidores STÖBER 

Servo Motors EZ
Method of connection
Encoder cable for
5th generation of STÖBER Inverters
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Guaina:

Colore: VERDE Desina simile a RAL 6018 con
scritta “STÖBER 44206”

Struttura schermo:

Schermo: Treccia rame zincato
Copertura: ≥ 80% 
Coppie: con pellicola di schermatura e treccia.

Materiale isolante:

non contenente alogeni né silicone, non critico
PWIS
(PWIS = paint-wetting impairment substances,
sostanze che intaccano l’impregnazione della
vernice)

Infiammabilità:

Comportamento: inibitore di fiamma e ad auto-
spegnimento come da IEC 60322-1, CSA FT1
ed UL FT1

Sezione:

Diametro   Descrizione

max.11,4 mm  (3x(2x0,14mm2)+(2x0,25mm2))
”(...)” = Schermo

Esecuzione: UL / CSA (E172204)

Capacità, induttanza:

Capacità come da VDE 0472 parte 504 mo-

dalità di prova A; conduttore / conduttore:

Coppia 0,14 mm2 max. 40 nF / km
Coppia 0,25 mm2 max. 50 nF / km

Capacità come da VDE 0472 parte 504 mo-

dalità di prova B; conduttore / resto:

Coppia 0,14 mm2 max. 300 nF / km
Coppia 0,25 mm2 max. 300 nF / km

Induttanza sul modello di VDE 0472 parte

504 modalità di prova A; conduttore / con-

duttore:

Coppia 0,14 mm2 max. 800 mH / km
Coppia 0,25 mm2 max. 800 mH / km

Envoltura:

Color: VERDE Desina similar RAL 6018 con im-
presión “STÖBER 44206”

Estructura del blindaje:

Blindaje: Trenzado cobre estañado
Cubierta: ≥ 80% 
Pares: con lámina de blindaje y trenzado.

Material de aislamiento:

sin halógeno, sin silicona, Labs no críticos
(Labs = sustancias perturbadoras de pintado)

Inflamabilidad:

Comportamiento de combustión: retardante a
las llamas y autoextintor según IEC 60322-1,
CSA FT1 y UL FT1

Sección:

Diámetro   Descripción

máx.11,4 mm  (3x(2x0,14mm2 +(2x0,25mm2))
”(...)” = blindaje

Ejecución: UL / CSA (E172204)

Capacitancia, inductancia:

Capacitancia según VDE 0472 parte 504 tipo

de prueba A; conductor / conductor:

Par 0,14 mm2 máx. 40 nF / km
Par 0,25 mm2 máx. 50 nF / km

Capacitancia según VDE 0472 parte 504 tipo

de prueba B; conductor / resto:

Par 0,14 mm2 máx. 300 nF / km
Par 0,25 mm2 máx. 300 nF / km

Inductancia apoyándose en VDE 0472 parte

504 tipo de prueba A; conductor / conductor:

Par 0,14 mm2 máx. 800 mH / km
Par 0,25 mm2 máx. 800 mH / km

Sheating:

Color acc. to Desina GREEN, similar to RAL
6018 with additional imprint “STÖBER 44206”

Shield coverage factor:

Shield: Plaiting tinned copper
Coverage: ≥ 80%
Pairs: with shield foil and plaiting.

Insulation material:

Free from halogen and silicone, labs uncritical
(labs = paint finish moistening disturbing sub-
stances)

Flammability:

Burning behaviour: Non-flame propagating and
self-extinguishing per IEC 60322-1, CSA FT1
and UL FT1

Cross section:

Diameter           Description

max 11.4 mm    (3x2x0.14mm2 + 2x0.25mm2)
”(...)” = shield

Design: UL / CSA (E172204)

Capacity, inductance:

Capacity acc. to VDE 0472, part 504, test

method A;

Core / Core:

Pair 0.14 mm2 max. 40 nF / km
Pair 0.25 mm2 max. 50 nF / km

Capacity acc. to VDE 0472, part 504, test

method B; Core / Rest:

Pair 0.14 mm2 max. 300 nF / km
Pair 0.25 mm2 max. 300 nF / km

Inductance acc. to VDE 0472, part 504, test

method A; Core / Core:

Pair 0.14 mm2 max. 800 mH / km
Pair 0.25 mm2 max. 800 mH / km

Servomotori EZ
Tecnica di allacciamento Cavo
encoder per 5° generazione di

convertitori STÖBER

Motores servo EZ
Técnica de conexión Cable en-
coder para 5ª generación de con-

vertidores STÖBER 

Servo Motors EZ
Method of connection
Encoder cable for
5th generation of STÖBER Inverters



SMS PY Planetary Geared Hollow Shaft Motors
Motorreductores planetarios con eje hueco SMS PY 

SMS Motoriduttori planetari ad albero cavo PY

Nuevo super compacto

motore servo con eje hueco 

Par de aceleración: 
47 - 500 Nm
Bajo juego de giro: 
3 - 4 arcmin
Dos tamaños con eje hueca 
diámetro 28 y 38
Eje con brida central generosamen-
te dimensionado
Ejecución reductores 1, 2 o 3 trenes
con relación de reducción 3, 9 y 27
Refrigeración por agua opcional
Extremadamente alta rigidez a 
la torsión y al vuelco
Apto para cualquier posición de
montaje
Operación continua sin refrigeración 
Tecnología superior de dentado
Reducidos momentos
de inercia de masas
Marcha suave

www.stober.com






















Nuovo super compatto ser-

vomotore con albero cavo 

Coppia di accelerazione: 
47 - 500 Nm
Gioco ridotto: 
3 - 4 arcmin
Due grandezze con albero cavo 
diametro 28 e 38
Albero flangiato centrale abbondan-
temente dimensionato
Esecuzione riduttori 1, 2 o 3 stadi
con rapporto di riduzione 3, 9 e 27
Raffreddamento ad acqua opzionale
Rigidità torsionale e al ribaltamento
estremamente elevate
Possibilità di impiego in tutte
le posizioni
Funzionamento continuo senza 
raffreddamento 
Tecnologia della dentatura avanzata
Momenti di inerzia ridotti
Silenziosità






















SMS PY

New super compact hollow

shaft servo motor

Acceleration torque: 
47 – 500 Nm
Low backlash: 
3 - 4 arcmin
two sizes with hollow shaft 
diameter 28 and 38
central generously dimensioned
flange hollow shaft
gear units in 1, 2 or 3 stage design
with gear unit ratio 3, 9 and 27
water cooling as an option
extremely high torsional and 
tilting stiffness
suitable for every mounting position
continuous operation 
without cooling
advanced gear technology
low mass moments of inertia
quiet running
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1 Modello di riduttore
PY –Riduttore planetario ad albero cavo

2 Taglia del riduttore

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi
1 – 1 stadio
2 – 2 stadi
3 – 3 stadi

5 Esecuzione
F – Albero flangiato

6 Rapporto di riduzione i x 10

7 Tipo motore 
EZH - Servomotore per montaggio su 

riduttori PY
Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla indentificazione
dei modelli di cui sopra.

Altri dati per l’ordine:
– Indicare se gli anelli di tenuta radiali del

l’albero d’uscita sono in FKM o NBR. 
Raccomandazione: 
FKM per fattore di servizio >60%

Ingresso cavi:

Connettori ad innesto di potenza e di comando
orientabili in tutte le posizioni.

Identificazione
dei modelli

1 Gear unit type
PY - Planetary gear unit with hollow shaft

2 Gear unit size

3 Generation number

4 Stages
1 - 1 stage
2 - 2 stage
3 - 3 stage

5 Design
F - flange shaft

6 Transmission ratio i x 10

7 Motor type
EZH - Servo motor for attachment 

to PY gear units

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above.

Further ordering details: 
- Indication as to whether the radial shaft 

seals on the output are made from FKM or 
NBR. Recommendation: FKM for an 
operating time > 60%.

Cable entry:

Power and control connectors are both rotat-
able in any position.

Type designation

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

1 Tipo de reductor
PY – Reductor planetario con eje hueco

2 Tamaño de reductor

3 Cifra de generación

4 Número de trenes
1 – 1 tren
2 – 2 trenes
3 – 3 trenes

5 Ejecución
F – Eje con brida

6 Relación de reducción i x 10

7 Tipo de motor
EZH –Motore servo para conexión 

a reductores PY

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.

Otros datos de pedido:
– Indicación si anillos retén en la salida de

FKM o de NBR. 
Recomendación: 
FKM para duración de conexión >60%

Entrada de cable:

Conectadores de potencia y de control orienta-
bles en todas las posiciones.

Denominación
de tipo

PY2 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com
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Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari ad albero 
cavo PY

Performance tables:
SMS PY Planetary
Geared Hollow Shaft
Motors 

Resúmenes de presta-
ciones: Motorred.
planetarios con eje hue-
co SMS PY
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Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari ad albero 
cavo PY

Performance tables:
SMS PY Planetary
Geared Hollow Shaft
Motors 

PY4 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Resúmenes de presta-
ciones: Motorred.
planetarios con eje hue-
co SMS PY

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be taken from the characteristics on page
PY6 - PY10.
M2ä ≤≤ M2/fL/fT

S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor)
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DB - Continuous operation
ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15-M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Characteristics explanation:

n2 [rpm] - output speed
M2 [Nm] - output torques
M2G [Nm] - Voltage limit characteristic curve
(torque limit without field weakening)
S1 - 100 % ED - ON period continuous operation
S3 - 50 % ED - ON period intermittent operation
S3 - 25 % ED - ON period intermittent operation

The characteristic curve for intermittent duty
with S3 – 50% ED also applies for continual op-
eration S1 – 100% ED for water cooling.
For details about water cooling, see page M29.

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). 
Per altri punti di lavoro è possibile evincere i va-
lori della coppia tratti dalle caratteristiche pagi-
na PY6 - PY9.
M2ä ≤≤ M2/fL/fT

S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DB – Funzionamento ininterrotto 
ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M14 - M17).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Spiegazione curve caratteristiche:
n2 [rpm] - numero di giri d’uscita
M2 [Nm] - coppia d’uscita
M2G [Nm] - Curva caratteristica del limite di
tensione (limite di coppia senza indebolimento
di campo)
S1 - 100 % ED - ON period continuous operation
S3 - 50 % ED - ON period intermittent operation
S3 - 25 % ED - ON period intermittent operation

La curva caratteristica per il funzionamento con-
tinuo con S3 – durata inserzione 50 % si consi-
dera valida anche per il funzionamento costan-
te S1 – durata inserzione 100 % con raffredda-
mento ad acqua. 
Per i dettagli relativi al raffreddamento ad acqua
vedere pagina M29. 

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficientes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). 
Para otros puntos de trabajo, los valores de par se
pueden desprender a partir de las líneas caracte-
rísticas en página PY6 - PY9.
M2ä ≤≤ M2/fL/fT

S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor) 
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DB – Operación permanente
ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M14 - M17).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento

Explicación de curvas características:

n2 [min-1] - Velocidad de salida
M2 [Nm] - Par de salida
M2G [Nm] - Línea característica de límites de
tensión (límite de momento de giro sin shunta-
do)
S1 - 100 % ED - Tiempo de conexión operación
permanente
S3 - 50 % ED - Tiempo de conexión operación
intermitente
S3 - 25 % ED - Tiempo de conexión operación
intermitente
La línea característica para el servicio intermi-
tente con S3 - ED 50% también es válida para
el servicio continuo S1 - ED 100% si se utiliza
refrigeración mediante agua.
Encontrará información sobre la refrigeración
mediante agua en la página M29.
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n2N M20 S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PY5 (M2BMAX=200 Nm) 
111 118 1,4 PY503_0270 EZH501U 3000 200 400 27,00 27/1 3500 4500 7,5 4 81 11
333 40 2,8 PY502_0090 EZH501U 3000 140 400 9,000 9/1 2700 4500 7,6 4 84 9,6
333 68 1,6 PY502_0090 EZH502U 3000 200 400 9,000 9/1 2700 4500 11 4 84 11
333 95 1,2 PY502_0090 EZH503U 3000 200 400 9,000 9/1 2700 4500 14 4 84 13

1000 14 5,7 PY501_0030 EZH501U 3000 47 400 3,000 3/1 2000 4500 8,2 3 101 8,0
1000 23 3,3 PY501_0030 EZH502U 3000 90 400 3,000 3/1 2000 4500 11 3 101 9,2
1000 32 2,4 PY501_0030 EZH503U 3000 130 400 3,000 3/1 2000 4500 14 3 101 11
1000 47 1,7 PY501_0030 EZH505U 3000 190 400 3,000 3/1 2000 4500 21 3 101 15

PY7 (M2BMAX=500 Nm) 
111 208 2,0 PY703_0270 EZH701U 3000 500 1000 27,00 27/1 3000 3500 22 4 215 20
111 362 1,2 PY703_0270 EZH702U 3000 500 1000 27,00 27/1 3000 3500 31 4 215 22
333 71 4,1 PY702_0090 EZH701U 3000 170 1000 9,000 9/1 2000 3500 22 4 217 17
333 123 2,4 PY702_0090 EZH702U 3000 350 1000 9,000 9/1 2000 3500 32 4 217 20
333 178 1,7 PY702_0090 EZH703U 3000 500 1000 9,000 9/1 2000 3500 41 4 217 23
333 258 1,2 PY702_0090 EZH705U 3000 500 1000 9,000 9/1 2000 3500 61 4 217 29

1000 24 8,4 PY701_0030 EZH701U 3000 58 1000 3,000 3/1 1600 3500 25 3 259 14
1000 42 4,9 PY701_0030 EZH702U 3000 120 1000 3,000 3/1 1600 3500 34 3 259 17
1000 61 3,5 PY701_0030 EZH703U 3000 190 1000 3,000 3/1 1600 3500 44 3 259 20
1000 88 2,4 PY701_0030 EZH705U 3000 300 1000 3,000 3/1 1600 3500 64 3 259 26

Planetary Geared Hollow Shaft Motors PY 

Motorreductores planetarios con eje hueco PY

Motoriduttori planetari ad albero cavo PY

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PY6!

Please take notice of the indications on page

PY6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PY6!
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Planetary Geared Hollow Shaft Motors PY Characteristics

Motorreductores planetarios con eje hueco PY Curvas características

Motoriduttori planetari ad albero cavo PY Curve caratteristiche
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Motorreductores planetarios con eje hueco PY Curvas características

Motoriduttori planetari ad albero cavo PY Curve caratteristiche
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Planetary Geared Hollow Shaft Motors PY Characteristics

Motorreductores planetarios con eje hueco PY Curvas características

Motoriduttori planetari ad albero cavo PY Curve caratteristiche
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Motorreductores planetarios con eje hueco PY Curvas características

Motoriduttori planetari ad albero cavo PY Curve caratteristiche
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Planetary Geared Hollow Shaft Motors PY Characteristics

Motorreductores planetarios con eje hueco PY Curvas características

Motoriduttori planetari ad albero cavo PY Curve caratteristiche
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Disegni quotati:
SMS Motoriduttori
planetari ad albero 
cavo PY

Dimension drawings:
SMS PY Planetary
Geared Hollow Shaft
Motors 

Dibujos acotados:
Motorred. planetarios
con eje hueco SMS PY
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e1
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s122,5°
45°
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i2

q0/q1

l2
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c1

s4

b1

f1

l4

t4

v

lH0/lH1A Br

lH0, q0 = without brake / lH1, q1 = with brake
lH0, q0 = sin freno / lH1, q1 = con freno
lH0, q0 = senza freno / lH1, q1 = con freno

Dimensione m vedere la pagina successiva.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Dimension m see next page.

Please refer to the notes on page A12!

Medida m ver página siguiente.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Typ a øb1 c1 ød ød1 øe øe1 f1 i2 l l2 l4 m r øs1 s4 t4 øv

PY501 115 110h7 10 50H7 28 63 130 10 22,0 18 6 6,5 53,0 0,020 9 M6 11 80h7
PY502 115 110h7 10 50H7 28 63 130 10 22,0 18 6 6,5 77,5 0,020 9 M6 11 80h7
PY503 115 110h7 10 50H7 28 63 130 10 22,0 18 6 6,5 102,0 0,020 9 M6 11 80h7
PY701 145 140h7 15 60H7 38 80 165 10 22,5 20 6 7,0 67,5 0,025 11 M8 14 100h7
PY702 145 140h7 15 60H7 38 80 165 10 22,5 20 6 7,0 95,0 0,025 11 M8 14 100h7
PY703 145 140h7 15 60H7 38 80 165 10 22,5 20 6 7,0 122,5 0,025 11 M8 14 100h7

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZH501 115 40 36 108,5 169,0 100,0 73
EZH502 115 40 36 133,5 194,0 100,0 98
EZH503 115 40 36 158,5 219,0 100,0 123
EZH505 115 40 36 208,5 269,0 100,0 173
EZH701 145 40 42 115,0 179,0 115,0 80
EZH702 145 40 42 140,0 204,0 115,0 105
EZH703 145 40 42 165,0 229,0 115,0 130
EZH705 145 71 42 220,0 284,0 134,0 183
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Planetary Geared Hollow Shaft Motors PY 

Motorreductores planetarios con eje hueco PY

Motoriduttori planetari ad albero cavo PY

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

PY5...EZ



Typ EZH501 EZH502 EZH503 EZH505 EZH701 EZH702 EZH703 EZH705
lH0 lH1 lH0 lH1 lH0 lH1 lH0 lH1 lH0 lH1 lH0 lH1 lH0 lH1 lH0 lH1

PY501 164,5 225,0 189,5 250,0 214,5 275,0 264,5 325,0 - - - - - - - -
PY502 189,0 249,5 214,0 274,5 239,0 299,5 - - - - - - - - - -
PY503 213,5 274,0 - - - - - - - - - - - - - -
PY701 - - - - - - - - 185,5 249,5 210,5 274,5 235,5 299,5 290,5 354,5
PY702 - - - - - - - - 213,0 277,0 238,0 302,0 263,0 327,0 318,0 382,0
PY703 - - - - - - - - 240,5 304,5 265,5 329,5 - - - -

p1

z0

w
1

t4

lH0/lH1

s4

d1e

e1

A Br

B

A

v

q0/q1

gd

c1

i2

l2

l

f1

l4

b1

m

p2

s145°
15°

a

lH0, q0 = without brake / lH1, q1 = with brake
lH0, q0 = sin freno / lH1, q1 = con freno
lH0, q0 = senza freno / lH1, q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Further dimensions see previous page.

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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Planetary Geared Hollow Shaft Motors PY 

Motorreductores planetarios con eje hueco PY

Motoriduttori planetari ad albero cavo PY
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Otras medidas ver página anterior.

PY7...EZ
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Planetary Geared Hollow Shaft Motors PY Water cooling

Motorreductores planetarios con eje hueco PY Refrigeración por agua

Motoriduttori planetari ad albero cavo PY Raffreddamento ad acqua 

w3
z7

20

60

14 G
1/
8"8

with connection block

con bloque de conexión

con blocco connessione

Typ EZH..W
w3 z7

PY501 70,5 7,5
PY502 70,5 7,5
PY503 70,5 7,5
PY701 85,5 5,5
PY702 85,5 5,5
PY703 85,5 5,5



SMS P Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios SMS P

SMS Motoriduttori planetari P

Motoriduttori planetari 

di precisione a dentatura

elicoidale
Coppia di accelerazione: 
25 - 1600 Nm
Gioco ridotto: 
3 - 5 arcmin
Elevata rigidità torsionale
Quantità di olio uniforme, possibilità
di impiego in tutte le posizioni
Anello di tenuta in FKM in ingresso,
funzionamento continuo senza 
raffreddamento
Supporto uscita simmetrico ad attrito
ottimizzato (optional con esecuzione
rinforzata)
Tecnologia della dentatura avanzata
Momenti di inerzia ridotti
Estremamente silenziosi
Rendimento: 
1 stadio  97 %
2 stadi  95 %

Helical Geared Precision

Planetary Gear Units

Acceleration torque: 
25 – 1600 Nm
Low backlash: 
3 – 5 arcmin
high torsional stiffness
consistent oil quantity, suitable 
for every mounting position
FKM seal at input, continuous 
operation without cooling
symmetrically friction-optimized 
output bearings (as option in 
enforced bearing version)
advanced gear technology
low mass moments of inertia
quiet running
efficiency:
1 stage  97 %
2 stage  95 %

Motorreductores planetarios

de precisión con dentado

helicoidal
Par de aceleración: 
25 - 1600 Nm
Bajo juego de giro: 
3 - 5 arcmin
Alta rigidez a la torsión
Cantidad de aceite consistente, apto
para cualquier posición de montaje
Anillo retén de FKM en la entrada,
operación continua sin refrigeración
Apoyo simétrico de salida 
optimizado a la fricción 
(opcional en ejecución reforzada)
Tecnología superior de dentado
Reducidos momentos de inercia 
de masas
Marcha extremadamente suave
Rendimiento:
1 tren  97 %
2 trenes  95 %

SMS P
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Identificazione dei modelli P2
Esecuzione albero P3
Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori planetari P P5
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Resúmenes de prestaciones: 
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Dibujos acotados:
Motorreductores planetarios SMS P P15

Motorreductores
planetarios SMS P
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P421_0100 EZ401U

90°

270°

180°

0°

P722_0700 EZ502B

forced cooled

a ventilazione forzata

ventilación externa

Identificazione
dei modelli

1 Modello di riduttore

2 Taglia del riduttore

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi
1 –1 stadio
2 –2 stadi

5 Esecuzione carcassa
S –esecuzione standard

6 Esecuzione albero
G –albero liscio
P –albero con chiavetta

7 Esecuzione supporto
R – supporto normale
D – supporto rinforzato (assiale)
Z – supporto rinforzato (radiale)

8 Rapporto di riduzione i x 10

9 Tipo motore
EZ –Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra.
Altri dati per l’ordine:
– Indicare se gli anelli di tenuta radiali dell’al-

bero d’uscita sono in FKM o NBR. 
Raccomandazione: 
FKM per fattore di servizio > 60%

– Funzionamento reversibile dell’albero usci-
ta da ± 20 fino a ± 90 gradi (montaggio
orizzontale) ?

Connettore ad innesto come standard in posi-
zione 270°, riferita al tappo di riempimento/sca-
rico olio del riduttore planetario. Connettori ad
innesto di potenza e di comando orientabili in
tutte le posizioni. Se la posizione desiderata si
scosta dalla posizione 270°, si deve indicare sul-
la base degli esempi sopra riportati.
ATTENZIONE! Per una trasmissione sicura
delle coppie catalogo è necessario che sulla
macchina il fissaggio avvenga con viti di
qualità 10.9.

Type designation

1 Gear unit type

2 Gear unit size

3 Generation number

4 Stages
1 - 1 stage
2 - 2 stage

5 Housing design
S - Standard design

6 Shaft design
G - plain shaft
P - shaft with key

7 Bearing design
R - normal bearings
D - reinforced bearings (axial)
Z - reinforced bearings (radial)

8 Transmission ratio i x 10

9 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above.
Further ordering details: 
- Indication as to whether the radial shaft 

seals on the output are made from FKM or 
NBR. Recommendation: FKM for an 
operating time > 60%.

- reversing operation of the output shaft ±20 
to ±90 degrees (horizontal mounting) ?

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-
tor in the 270° position, referring to the oil filler
/ oil drain plug of the planetary gear unit. Power
and control connectors are both rotatable in any
position.
Should it be desired other than in the 270° po-
sition, this should be specified as in the above
examples.
WARNING! In order to ensure that the spec-
ified torques are attained it is essential to at-
tach the gear units at the machine with
screws of grade 10.9.

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

Denominación 
de tipo

P2 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

P 4 2 1 S G R 0100 EZ401U

| | | | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7 8 9

EZ4 - EZ7

1 Tipo de reductor

2 Tamaño de reductor

3 Cifra de generación

4 Número de trenes
1 – 1 tren
2 – 2 trenes

5 Ejecución de carcasa
S – Ejecución estándar

6 Ejecución del eje
G –eje liso
P – eje con chaveta

7 Ejecución de apoyos
R – Apoyo normal
D – apoyo reforzado (axial)
Z – apoyo reforzado (radial)

8 Relación de reducción i x 10

9 Tipo de motor
EZ –Motore servo

Tipificación detallada de motor en la pág. M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.
Otros datos de pedido:
– Indicación si anillos retén en la salida de

FKM o de NBR.
Recomendación:
FKM para duración de conexión > 60%

– ¿Trabajo reversible del eje de salida de ± 20
hasta ± 90 grados (instalación horizontal)?

Conectadores enchufables están de modo es-
tándar en posición 270°, referida a la posición del
tornillo tapón de carga / descarga de aceite del
reductor planetario. Conectadores de potencia y
de control orientables a todas las posiciones.
Si la ubicación deseada es diferente a la posición
270°, deberá ser indicada de acuerdo a los ejem-
plos de arriba.
¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de
los pares de acuerdo al catálogo es necesa-
rio que la fijación de la máquina sea efectua-
da con tornillos de la calidad 10.9.



l2

d

l4

s3

u

t

s2l2
d

l1

l4

Typ ød l2 l4 s31)

P2 12k6 22 36 R3,15x6,7
P3 16k6 28 48 R4x8,5
P4 22k6 36 56 R4x8,5
P5 32k6 58 88 R4x8,5
P7 40k6 82 112 M16
P8 55k6 82 112 M20
P9 75k6 105 143 M20

Typ ød l1 l2 l4 s21) t u2)

P2 12k6 2 22 36 M4 13,5 A4x4x18
P3 16k6 2 28 48 M5 18,0 A5x5x22
P4 22k6 3 36 56 M8 24,5 A6x6x28
P5 32k6 3 58 88 M12 35,0 A10x8x50
P7 40k6 4 82 112 M16 43,0 A12x8x70
P8 55k6 6 82 112 M20 59,0 A16x10x70
P9 75k6 7 105 143 M20 79,5 A20x12x90

Shaft without key / eje sin chaveta /

albero senza chiavetta

Shaft with key / eje con chaveta /

albero con chiavetta

Shaft design “P” / Ejecución del eje “P”/

Esecuzione albero “P”

Shaft design “G” / Ejecución del eje

“G”/ Esecuzione albero “G”

Esecuzione albero
Albero d’uscita

Shaft design
Output shaft

Balance quality Q 2.5, balanced with halfkey.

1) Centre holes: Centre holes in shafts without
key correspond to DIN 332 T1, in shafts with key
to DIN 332 T2 shape DR.

2) Feather keys: The width tolerance of the
feather key to DIN 6885 is h9 according.

Ejecución del eje
Eje de accionamiento

Calidad de equilibrado Q 2,5, con media chave-
ta.

1)Agujeros de centrado: Para agujeros de cen-
trado vale para ejes sin chaveta DIN 332-T1, pa-
ra ejes con chaveta DIN 332-T2, forma DR.

2) Chavetas: Para el ancho de la chaveta según
DIN 6885 vale la tolerancia h9.

P3ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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Qualità di bilanciamento Q 2,5, bilanciamento
con  semichiavetta.

1) Fori di centraggio: Per quanto riguarda i fori
di centraggio, per gli alberi senza chiavetta vale
la norma DIN 332-T1, mentre per gli alberi con
chiavetta vale la DIN 332-T2, forma DR.

2) Chiavette: Per la larghezza della chiavetta a
norma DIN 6885 vale la tolleranza h9.





Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
planetari P

Performance tables: 
SMS P Planetary
Geared Motors 
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Resúmenes de presta-
ciones: Motorreduct.
planetarios SMS P



Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
planetari P

Performance tables:
SMS P Planetary
Geared Motors 

Resúmenes de presta-
ciones: Motorreduct.
planetarios SMS P
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The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · fT · (n1/1000rpm)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor) - Atten-

tion! Output shafts with key can’t transmit

the full acceleration torque (calculation acc.

to DIN 6892 feather key calculation).

M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DB - Continuous operation
ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15-M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 -M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
– Attenzione! Gli alberi d’uscita con chiavet-

ta non possono trasmettere l’intera coppia

di accelerazione (calcolo secondo DIN 6892

calcolo chiavetta).

M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DB – Funzionamento ininterrotto 
ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor) – ¡Aten-

ción! Ejes de salida con chaveta no pueden

transmitir el completo par de aceleración

(Cálculo según DIN 6892 Cálculo de chave-

tas).

M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DB – Operación permanente
ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento



Planetary Geared Motors P
Motorreductores planetarios P
Motoriduttori planetari P

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P3 (M2BMAX=65 Nm) 
300 29 1,4 1,1 P321_0100 EZ401U 3000 50 100 10,00 10/1 4500 8000 0,95 4 4,0 5,5
375 23 1,4 1,8 P321_0080 EZ401U 3000 50 100 8,000 8/1 4500 8000 0,95 4 4,2 5,5
429 20 1,5 2,3 P321_0070 EZ401U 3000 58 130 7,000 7/1 4500 8000 0,96 4 4,4 5,5
429 35 2,5 1,3 P321_0070 EZ402U 3000 60 130 7,000 7/1 4500 8000 1,7 4 4,4 6,6
600 15 2,2 3,2 P321_0050 EZ401U 3000 41 130 5,000 5/1 4000 7000 1,0 4 5,1 5,5
600 23 3,4 2,0 P321_0050 EZ501U 3000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 3,0 4 5,1 6,5
600 27 1,3 1,1 P321_0100 EZ401U 6000 50 100 10,00 10/1 4500 8000 0,95 4 4,0 5,5
600 25 3,7 1,9 P321_0050 EZ402U 3000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 1,7 4 5,1 6,6
600 42 5,9 1,2 P321_0050 EZ404U 3000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 3,1 4 5,1 8,7
600 39 5,7 1,2 P321_0050 EZ502U 3000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 5,3 4 5,1 8,0
750 12 2,8 4,0 P321_0040 EZ401U 3000 33 130 4,000 4/1 3700 6500 1,1 4 5,3 5,5
750 18 4,4 2,5 P321_0040 EZ501U 3000 62 130 4,000 4/1 3700 6500 3,0 4 5,3 6,5
750 22 1,3 1,9 P321_0080 EZ401U 6000 50 100 8,000 8/1 4500 8000 0,95 4 4,2 5,5
750 20 4,9 2,3 P321_0040 EZ402U 3000 62 130 4,000 4/1 3700 6500 1,8 4 5,3 6,6
750 33 7,8 1,5 P321_0040 EZ404U 3000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 3,1 4 5,3 8,7
750 38 2,2 1,1 P321_0080 EZ402U 6000 50 100 8,000 8/1 4500 8000 1,7 4 4,2 6,6
750 31 7,5 1,5 P321_0040 EZ502U 3000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 5,3 4 5,3 8,0
750 43 10 1,1 P321_0040 EZ503U 3000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 7,7 4 5,3 9,5
857 19 1,4 2,4 P321_0070 EZ401U 6000 58 130 7,000 7/1 4500 8000 0,96 4 4,4 5,5
857 33 2,3 1,4 P321_0070 EZ402U 6000 60 130 7,000 7/1 4500 8000 1,7 4 4,4 6,6

1000 8,7 6,0 3,5 P321_0030 EZ401U 3000 25 120 3,000 3/1 3500 6000 1,1 4 5,7 5,5
1000 14 9,4 2,3 P321_0030 EZ501U 3000 47 120 3,000 3/1 3500 6000 3,1 4 5,7 6,5
1000 15 10 2,1 P321_0030 EZ402U 3000 47 120 3,000 3/1 3500 6000 1,8 4 5,7 6,6
1000 25 16 1,3 P321_0030 EZ404U 3000 50 120 3,000 3/1 3500 6000 3,2 4 5,7 8,7
1000 23 16 1,3 P321_0030 EZ502U 3000 50 120 3,000 3/1 3500 6000 5,4 4 5,7 8,0
1200 14 2,0 3,4 P321_0050 EZ401U 6000 41 130 5,000 5/1 4000 7000 1,0 4 5,1 5,5
1200 21 3,2 2,2 P321_0050 EZ501U 6000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 3,0 4 5,1 6,5
1200 24 3,4 2,0 P321_0050 EZ402U 6000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 1,7 4 5,1 6,6
1200 38 5,7 1,2 P321_0050 EZ502U 6000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 5,3 4 5,1 8,0
1200 41 6,0 1,2 P321_0050 EZ404U 6000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 3,1 4 5,1 8,7
1500 11 2,7 4,2 P321_0040 EZ401U 6000 33 130 4,000 4/1 3700 6500 1,1 4 5,3 5,5
1500 17 4,1 2,7 P321_0040 EZ501U 6000 62 130 4,000 4/1 3700 6500 3,0 4 5,3 6,5
1500 19 4,5 2,5 P321_0040 EZ402U 6000 62 130 4,000 4/1 3700 6500 1,8 4 5,3 6,6
1500 30 7,4 1,5 P321_0040 EZ502U 6000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 5,3 4 5,3 8,0
1500 33 7,8 1,4 P321_0040 EZ404U 6000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 3,1 4 5,3 8,7
1500 41 9,8 1,1 P321_0040 EZ503U 6000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 7,7 4 5,3 9,5
2000 8,1 5,6 3,8 P321_0030 EZ401U 6000 25 120 3,000 3/1 3500 6000 1,1 4 5,7 5,5
2000 13 8,8 2,4 P321_0030 EZ501U 6000 47 120 3,000 3/1 3500 6000 3,1 4 5,7 6,5
2000 14 9,5 2,2 P321_0030 EZ402U 6000 47 120 3,000 3/1 3500 6000 1,8 4 5,7 6,6
2000 23 16 1,4 P321_0030 EZ502U 6000 50 120 3,000 3/1 3500 6000 5,4 4 5,7 8,0
2000 24 16 1,3 P321_0030 EZ404U 6000 50 120 3,000 3/1 3500 6000 3,2 4 5,7 8,7
2000 31 21 1,0 P321_0030 EZ503U 6000 50 120 3,000 3/1 3500 6000 7,8 4 5,7 9,5

P4 (M2BMAX=120 Nm) 
107 80 3,3 1,1 P422_0280 EZ401U 3000 120 240 28,00 28/1 4500 8000 0,97 5 10 8,5
120 71 3,5 1,2 P422_0250 EZ401U 3000 120 240 25,00 25/1 4000 7000 1,0 5 11 8,5
150 57 4,0 1,5 P422_0200 EZ401U 3000 120 240 20,00 20/1 3700 6500 1,1 5 11 8,5
188 46 4,4 1,9 P422_0160 EZ401U 3000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 1,1 5 11 8,5
188 71 6,9 1,2 P422_0160 EZ501U 3000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 3,0 5 11 9,5
188 79 7,6 1,1 P422_0160 EZ402U 3000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 1,8 5 11 9,6
214 74 3,1 1,2 P422_0280 EZ401U 6000 120 240 28,00 28/1 4500 8000 0,97 5 10 8,5
240 67 3,3 1,3 P422_0250 EZ401U 6000 120 240 25,00 25/1 4000 7000 1,0 5 11 8,5
250 34 8,7 1,5 P422_0120 EZ401U 3000 97 240 12,00 12/1 3500 6500 1,1 5 9,9 8,5
300 29 0,9 2,1 P421_0100 EZ401U 3000 82 200 10,00 10/1 4000 7000 0,97 4 9,0 6,6
300 46 1,4 1,4 P421_0100 EZ501U 3000 100 200 10,00 10/1 4000 7000 2,9 4 9,0 7,6
300 53 3,7 1,6 P422_0200 EZ401U 6000 120 240 20,00 20/1 3700 6500 1,1 5 11 8,5
300 50 1,5 1,2 P421_0100 EZ402U 3000 100 200 10,00 10/1 4000 7000 1,7 4 9,0 7,7
300 84 5,7 1,1 P422_0200 EZ501U 6000 120 240 20,00 20/1 3700 6500 3,0 5 11 9,5
375 23 0,9 3,5 P421_0080 EZ401U 3000 66 200 8,000 8/1 4000 7000 0,99 4 9,5 6,6
375 36 1,3 2,3 P421_0080 EZ501U 3000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 3,0 4 9,5 7,6

P7ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina P6!

Please take notice of the indications on page

P6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página P6!

PP



Planetary Geared Motors P
Motorreductores planetarios P
Motoriduttori planetari P

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P4 (M2BMAX=120 Nm) 
375 43 4,1 2,0 P422_0160 EZ401U 6000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 1,1 5 11 8,5
375 40 1,5 2,1 P421_0080 EZ402U 3000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 1,7 4 9,5 7,7
375 67 6,4 1,3 P422_0160 EZ501U 6000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 3,0 5 11 9,5
375 67 2,3 1,3 P421_0080 EZ404U 3000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 3,0 4 9,5 9,8
375 74 7,0 1,2 P422_0160 EZ402U 6000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 1,8 5 11 9,6
375 62 2,3 1,3 P421_0080 EZ502U 3000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 5,3 4 9,5 9,1
429 20 1,0 4,3 P421_0070 EZ401U 3000 58 240 7,000 7/1 4000 7000 1,0 4 10 6,6
429 32 1,5 2,8 P421_0070 EZ501U 3000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 3,0 4 10 7,6
429 35 1,6 2,5 P421_0070 EZ402U 3000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 1,7 4 10 7,7
429 58 2,6 1,6 P421_0070 EZ404U 3000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 3,1 4 10 9,8
429 54 2,5 1,6 P421_0070 EZ502U 3000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 5,3 4 10 9,1
429 75 3,4 1,2 P421_0070 EZ503U 3000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 7,7 4 10 11
500 32 8,1 1,6 P422_0120 EZ401U 6000 97 240 12,00 12/1 3500 6500 1,1 5 9,9 8,5
500 50 13 1,0 P422_0120 EZ501U 6000 100 240 12,00 12/1 3500 6500 3,1 5 9,9 9,5
600 23 2,2 3,9 P421_0050 EZ501U 3000 78 240 5,000 5/1 3700 6500 3,1 4 12 7,6
600 27 0,8 2,3 P421_0100 EZ401U 6000 82 200 10,00 10/1 4000 7000 0,97 4 9,0 6,6
600 25 2,4 3,5 P421_0050 EZ402U 3000 78 240 5,000 5/1 3700 6500 1,8 4 12 7,7
600 43 1,3 1,5 P421_0100 EZ501U 6000 100 200 10,00 10/1 4000 7000 2,9 4 9,0 7,6
600 42 3,9 2,2 P421_0050 EZ404U 3000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 3,2 4 12 9,8
600 48 1,4 1,3 P421_0100 EZ402U 6000 100 200 10,00 10/1 4000 7000 1,7 4 9,0 7,7
600 39 3,7 2,3 P421_0050 EZ502U 3000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 5,4 4 12 9,1
600 40 3,8 2,2 P421_0050 EZ701U 3000 97 240 5,000 5/1 3700 6500 8,7 4 12 11
600 54 5,1 1,7 P421_0050 EZ503U 3000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 7,8 4 12 11
600 70 6,5 1,3 P421_0050 EZ702U 3000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 14 4 12 13
600 78 7,3 1,2 P421_0050 EZ505U 3000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 12 4 12 14
750 18 2,9 4,8 P421_0040 EZ501U 3000 62 240 4,000 4/1 3300 6000 3,2 4 12 7,6
750 22 0,8 3,8 P421_0080 EZ401U 6000 66 200 8,000 8/1 4000 7000 0,99 4 9,5 6,6
750 20 3,2 4,4 P421_0040 EZ402U 3000 62 200 4,000 4/1 3300 6000 1,9 4 12 7,7
750 34 1,2 2,4 P421_0080 EZ501U 6000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 3,0 4 9,5 7,6
750 33 5,1 2,7 P421_0040 EZ404U 3000 110 240 4,000 4/1 3300 6000 3,3 4 12 9,8
750 38 1,4 2,2 P421_0080 EZ402U 6000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 1,7 4 9,5 7,7
750 31 4,9 2,8 P421_0040 EZ502U 3000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 5,5 4 12 9,1
750 32 5,0 2,8 P421_0040 EZ701U 3000 78 240 4,000 4/1 3300 6000 8,8 4 12 11
750 43 6,7 2,1 P421_0040 EZ503U 3000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 7,9 4 12 11
750 61 2,2 1,4 P421_0080 EZ502U 6000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 5,3 4 9,5 9,1
750 65 2,4 1,3 P421_0080 EZ404U 6000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 3,0 4 9,5 9,8
750 56 8,5 1,6 P421_0040 EZ702U 3000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 14 4 12 13
750 62 9,5 1,5 P421_0040 EZ505U 3000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 12 4 12 14
750 81 12 1,2 P421_0040 EZ703U 3000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 22 4 12 15
857 19 0,9 4,6 P421_0070 EZ401U 6000 58 240 7,000 7/1 4000 7000 1,0 4 10 6,6
857 30 1,4 2,9 P421_0070 EZ501U 6000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 3,0 4 10 7,6
857 33 1,5 2,7 P421_0070 EZ402U 6000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 1,7 4 10 7,7
857 53 2,5 1,6 P421_0070 EZ502U 6000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 5,3 4 10 9,1
857 57 2,6 1,6 P421_0070 EZ404U 6000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 3,1 4 10 9,8
857 72 3,3 1,2 P421_0070 EZ503U 6000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 7,7 4 10 11
900 74 6,9 1,2 P421_0050 EZ505U 4500 120 240 5,000 5/1 3700 6500 12 4 12 14

1000 14 6,9 3,8 P421_0030 EZ501U 3000 47 240 3,000 3/1 3000 5500 3,6 4 13 7,6
1000 15 7,6 3,4 P421_0030 EZ402U 3000 47 150 3,000 3/1 3000 5500 2,3 4 13 7,7
1000 25 12 2,2 P421_0030 EZ404U 3000 84 240 3,000 3/1 3000 5500 3,7 4 13 9,8
1000 23 12 2,2 P421_0030 EZ502U 3000 90 240 3,000 3/1 3000 5500 5,9 4 13 9,1
1000 24 12 2,2 P421_0030 EZ701U 3000 58 240 3,000 3/1 3000 5500 9,2 4 13 11
1000 32 16 1,6 P421_0030 EZ503U 3000 100 240 3,000 3/1 3000 5500 8,3 4 13 11
1000 42 20 1,3 P421_0030 EZ702U 3000 100 240 3,000 3/1 3000 5500 14 4 13 13
1000 47 23 1,1 P421_0030 EZ505U 3000 100 240 3,000 3/1 3000 5500 13 4 13 14
1125 59 9,1 1,5 P421_0040 EZ505U 4500 120 240 4,000 4/1 3300 6000 12 4 12 14
1125 78 12 1,2 P421_0040 EZ703U 4500 120 240 4,000 4/1 3300 6000 22 4 12 15
1200 21 2,1 4,1 P421_0050 EZ501U 6000 78 240 5,000 5/1 3700 6500 3,1 4 12 7,6
1200 24 2,3 3,8 P421_0050 EZ402U 6000 78 240 5,000 5/1 3700 6500 1,8 4 12 7,7
1200 38 3,7 2,3 P421_0050 EZ502U 6000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 5,4 4 12 9,1
1200 38 3,7 2,3 P421_0050 EZ701U 6000 97 240 5,000 5/1 3700 6500 8,7 4 12 11
1200 41 3,9 2,2 P421_0050 EZ404U 6000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 3,2 4 12 9,8
1200 51 4,9 1,7 P421_0050 EZ503U 6000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 7,8 4 12 11
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Planetary Geared Motors P
Motorreductores planetarios P
Motoriduttori planetari P

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P4 (M2BMAX=120 Nm) 
1200 69 6,4 1,3 P421_0050 EZ702U 6000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 14 4 12 13
1500 19 2,9 4,7 P421_0040 EZ402U 6000 62 200 4,000 4/1 3300 6000 1,9 4 12 7,7
1500 30 4,8 2,9 P421_0040 EZ502U 6000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 5,5 4 12 9,1
1500 31 4,9 2,9 P421_0040 EZ701U 6000 78 240 4,000 4/1 3300 6000 8,8 4 12 11
1500 33 5,1 2,7 P421_0040 EZ404U 6000 110 240 4,000 4/1 3300 6000 3,3 4 12 9,8
1500 41 6,4 2,2 P421_0040 EZ503U 6000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 7,9 4 12 11
1500 45 22 1,2 P421_0030 EZ505U 4500 100 240 3,000 3/1 3000 5500 13 4 13 14
1500 55 8,3 1,7 P421_0040 EZ702U 6000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 14 4 12 13

P5 (M2BMAX=300 Nm) 
43 200 1,0 1,1 P522_0700 EZ401U 3000 270 600 70,00 70/1 4000 7000 0,98 4 26 11
54 160 1,1 1,3 P522_0560 EZ401U 3000 250 500 56,00 56/1 3300 6000 1,0 4 25 11
60 143 1,1 1,5 P522_0500 EZ401U 3000 300 600 50,00 50/1 4000 7000 0,98 4 27 11
75 114 1,3 1,9 P522_0400 EZ401U 3000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 0,98 4 26 11
75 179 2,0 1,2 P522_0400 EZ501U 3000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 3,0 4 26 12
75 198 2,2 1,1 P522_0400 EZ402U 3000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 1,7 4 26 12
86 100 1,3 2,2 P522_0350 EZ401U 3000 280 600 35,00 35/1 4000 7000 1,0 4 28 11
86 156 2,1 1,4 P522_0350 EZ501U 3000 300 600 35,00 35/1 4000 7000 3,0 4 28 12
86 186 0,9 1,2 P522_0700 EZ401U 6000 270 600 70,00 70/1 4000 7000 0,98 4 26 11
86 173 2,3 1,3 P522_0350 EZ402U 3000 300 600 35,00 35/1 4000 7000 1,7 4 28 12
94 91 1,5 2,2 P522_0320 EZ401U 3000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 1,2 4 25 11
94 143 2,3 1,4 P522_0320 EZ501U 3000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 3,2 4 25 12
94 158 2,5 1,3 P522_0320 EZ402U 3000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 1,9 4 25 12

107 80 1,5 2,7 P522_0280 EZ401U 3000 230 600 28,00 28/1 4000 7000 1,0 4 27 11
107 125 2,3 1,7 P522_0280 EZ501U 3000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 3,0 4 27 12
107 149 1,0 1,4 P522_0560 EZ401U 6000 250 500 56,00 56/1 3300 6000 1,0 4 25 11
107 138 2,6 1,6 P522_0280 EZ402U 3000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 1,7 4 27 12
107 213 4,0 1,0 P522_0280 EZ502U 3000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 5,3 4 27 14
120 71 1,6 3,0 P522_0250 EZ401U 3000 200 600 25,00 25/1 3700 6500 1,1 4 28 11
120 112 2,5 1,9 P522_0250 EZ501U 3000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 3,1 4 28 12
120 133 1,0 1,6 P522_0500 EZ401U 6000 300 600 50,00 50/1 4000 7000 0,98 4 27 11
120 124 2,7 1,8 P522_0250 EZ402U 3000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 1,8 4 28 12
120 209 1,6 1,0 P522_0500 EZ501U 6000 300 600 50,00 50/1 4000 7000 3,0 4 27 12
120 204 4,3 1,1 P522_0250 EZ404U 3000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 3,2 4 28 14
120 190 4,2 1,1 P522_0250 EZ502U 3000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 5,4 4 28 14
120 197 4,3 1,1 P522_0250 EZ701U 3000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 8,7 4 28 15
150 57 1,8 3,8 P522_0200 EZ401U 3000 160 600 20,00 20/1 3300 6000 1,2 4 28 11
150 89 2,8 2,4 P522_0200 EZ501U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,2 4 28 12
150 106 1,2 2,0 P522_0400 EZ401U 6000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 0,98 4 26 11
150 99 3,0 2,2 P522_0200 EZ402U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 1,9 4 28 12
150 167 1,8 1,3 P522_0400 EZ501U 6000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 3,0 4 26 12
150 163 4,8 1,4 P522_0200 EZ404U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,3 4 28 14
150 186 2,0 1,2 P522_0400 EZ402U 6000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 1,7 4 26 12
150 152 4,7 1,4 P522_0200 EZ502U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 5,5 4 28 14
150 158 4,8 1,4 P522_0200 EZ701U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 8,8 4 28 15
150 211 6,3 1,1 P522_0200 EZ503U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 7,9 4 28 15
171 93 1,3 2,3 P522_0350 EZ401U 6000 280 600 35,00 35/1 4000 7000 1,0 4 28 11
171 146 2,0 1,5 P522_0350 EZ501U 6000 300 600 35,00 35/1 4000 7000 3,0 4 28 12
171 163 2,1 1,4 P522_0350 EZ402U 6000 300 600 35,00 35/1 4000 7000 1,7 4 28 12
188 46 2,0 4,7 P522_0160 EZ401U 3000 130 600 16,00 16/1 3300 6000 1,3 4 28 11
188 71 3,1 3,0 P522_0160 EZ501U 3000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 3,2 4 28 12
188 85 1,4 2,4 P522_0320 EZ401U 6000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 1,2 4 25 11
188 79 3,4 2,8 P522_0160 EZ402U 3000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 2,0 4 28 12
188 134 2,1 1,5 P522_0320 EZ501U 6000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 3,2 4 25 12
188 131 5,4 1,7 P522_0160 EZ404U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 3,3 4 28 14
188 149 2,3 1,4 P522_0320 EZ402U 6000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 1,9 4 25 12
188 122 5,2 1,8 P522_0160 EZ502U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 5,5 4 28 14
188 126 5,3 1,8 P522_0160 EZ701U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 8,8 4 28 15
188 169 7,1 1,3 P522_0160 EZ503U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 7,9 4 28 15
188 219 9,1 1,0 P522_0160 EZ702U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 14 4 28 18
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Planetary Geared Motors P
Motorreductores planetarios P
Motoriduttori planetari P

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P5 (M2BMAX=300 Nm) 
214 74 1,4 2,9 P522_0280 EZ401U 6000 230 600 28,00 28/1 4000 7000 1,0 4 27 11
214 117 2,2 1,9 P522_0280 EZ501U 6000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 3,0 4 27 12
214 130 2,4 1,7 P522_0280 EZ402U 6000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 1,7 4 27 12
214 207 3,9 1,0 P522_0280 EZ502U 6000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 5,3 4 27 14
240 67 1,5 3,2 P522_0250 EZ401U 6000 200 600 25,00 25/1 3700 6500 1,1 4 28 11
240 105 2,3 2,1 P522_0250 EZ501U 6000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 3,1 4 28 12
240 116 2,5 1,9 P522_0250 EZ402U 6000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 1,8 4 28 12
240 185 4,1 1,2 P522_0250 EZ502U 6000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 5,4 4 28 14
240 188 4,2 1,2 P522_0250 EZ701U 6000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 8,7 4 28 15
240 200 4,3 1,1 P522_0250 EZ404U 6000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 3,2 4 28 14
250 34 4,0 3,6 P522_0120 EZ401U 3000 97 460 12,00 12/1 3000 6000 1,3 4 27 11
250 54 6,2 2,3 P522_0120 EZ501U 3000 180 460 12,00 12/1 3000 6000 3,3 4 27 12
250 59 6,9 2,1 P522_0120 EZ402U 3000 180 460 12,00 12/1 3000 6000 2,0 4 27 12
250 98 11 1,3 P522_0120 EZ404U 3000 200 460 12,00 12/1 3000 6000 3,3 4 27 14
250 91 11 1,4 P522_0120 EZ502U 3000 200 460 12,00 12/1 3000 6000 5,6 4 27 14
250 95 11 1,3 P522_0120 EZ701U 3000 200 460 12,00 12/1 3000 6000 8,9 4 27 15
250 127 14 1,0 P522_0120 EZ503U 3000 200 460 12,00 12/1 3000 6000 7,9 4 27 15
300 46 1,7 3,2 P521_0100 EZ501U 3000 160 500 10,00 10/1 3700 6500 3,0 3 25 9,4
300 53 1,7 4,0 P522_0200 EZ401U 6000 160 600 20,00 20/1 3300 6000 1,2 4 28 11
300 84 2,6 2,6 P522_0200 EZ501U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,2 4 28 12
300 93 2,8 2,4 P522_0200 EZ402U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 1,9 4 28 12
300 78 2,9 1,9 P521_0100 EZ502U 3000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 5,3 3 25 11
300 81 2,9 1,8 P521_0100 EZ701U 3000 190 500 10,00 10/1 3700 6500 8,6 3 25 13
300 108 3,9 1,4 P521_0100 EZ503U 3000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 7,7 3 25 12
300 148 4,6 1,5 P522_0200 EZ502U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 5,5 4 28 14
300 150 4,7 1,4 P522_0200 EZ701U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 8,8 4 28 15
300 160 4,9 1,4 P522_0200 EZ404U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,3 4 28 14
300 140 5,0 1,1 P521_0100 EZ702U 3000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 14 3 25 15
300 201 6,1 1,1 P522_0200 EZ503U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 7,9 4 28 15
375 67 2,9 3,3 P522_0160 EZ501U 6000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 3,2 4 28 12
375 74 3,1 3,0 P522_0160 EZ402U 6000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 2,0 4 28 12
375 62 2,6 3,3 P521_0080 EZ502U 3000 240 500 8,000 8/1 3700 6500 5,4 3 26 11
375 64 2,7 3,3 P521_0080 EZ701U 3000 160 500 8,000 8/1 3700 6500 8,7 3 26 13
375 86 3,6 2,5 P521_0080 EZ503U 3000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 7,8 3 26 12
375 119 5,2 1,8 P522_0160 EZ502U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 5,5 4 28 14
375 120 5,2 1,8 P522_0160 EZ701U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 8,8 4 28 15
375 128 5,4 1,7 P522_0160 EZ404U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 3,3 4 28 14
375 112 4,6 1,9 P521_0080 EZ702U 3000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 14 3 26 15
375 161 6,9 1,4 P522_0160 EZ503U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 7,9 4 28 15
375 124 5,1 1,7 P521_0080 EZ505U 3000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 12 3 26 15
375 217 8,9 1,1 P522_0160 EZ702U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 14 4 28 18
375 161 6,4 1,4 P521_0080 EZ703U 3000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 22 3 26 17
429 54 2,9 4,0 P521_0070 EZ502U 3000 210 600 7,000 7/1 3700 6500 5,5 3 28 11
429 56 3,0 3,9 P521_0070 EZ701U 3000 140 600 7,000 7/1 3700 6500 8,8 3 28 13
429 75 4,0 3,0 P521_0070 EZ503U 3000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 7,8 3 28 12
429 98 5,1 2,3 P521_0070 EZ702U 3000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 14 3 28 15
429 109 5,7 2,1 P521_0070 EZ505U 3000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 12 3 28 15
429 141 7,2 1,6 P521_0070 EZ703U 3000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 22 3 28 17
450 148 5,3 1,0 P521_0100 EZ505U 4500 250 500 10,00 10/1 3700 6500 12 3 25 15
500 32 3,7 3,9 P522_0120 EZ401U 6000 97 460 12,00 12/1 3000 6000 1,3 4 27 11
500 50 5,8 2,5 P522_0120 EZ501U 6000 180 460 12,00 12/1 3000 6000 3,3 4 27 12
500 56 6,3 2,3 P522_0120 EZ402U 6000 180 460 12,00 12/1 3000 6000 2,0 4 27 12
500 89 10 1,4 P522_0120 EZ502U 6000 200 460 12,00 12/1 3000 6000 5,6 4 27 14
500 90 11 1,4 P522_0120 EZ701U 6000 200 460 12,00 12/1 3000 6000 8,9 4 27 15
500 96 11 1,3 P522_0120 EZ404U 6000 200 460 12,00 12/1 3000 6000 3,3 4 27 14
500 121 14 1,0 P522_0120 EZ503U 6000 200 460 12,00 12/1 3000 6000 7,9 4 27 15
563 119 4,9 1,8 P521_0080 EZ505U 4500 250 500 8,000 8/1 3700 6500 12 3 26 15
563 155 6,3 1,4 P521_0080 EZ703U 4500 250 500 8,000 8/1 3700 6500 22 3 26 17
600 43 1,6 3,4 P521_0100 EZ501U 6000 160 500 10,00 10/1 3700 6500 3,0 3 25 9,4
600 54 6,0 4,1 P521_0050 EZ503U 3000 210 430 5,000 5/1 3500 6000 8,2 3 31 12
600 76 2,8 1,9 P521_0100 EZ502U 6000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 5,3 3 25 11
600 77 2,9 1,9 P521_0100 EZ701U 6000 190 500 10,00 10/1 3700 6500 8,6 3 25 13
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Planetary Geared Motors P
Motorreductores planetarios P
Motoriduttori planetari P

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P5 (M2BMAX=300 Nm) 
600 70 7,6 3,2 P521_0050 EZ702U 3000 200 600 5,000 5/1 3500 6000 14 3 31 15
600 103 3,8 1,4 P521_0100 EZ503U 6000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 7,7 3 25 12
600 78 8,5 2,9 P521_0050 EZ505U 3000 300 600 5,000 5/1 3500 6000 13 3 31 15
600 139 4,9 1,1 P521_0100 EZ702U 6000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 14 3 25 15
600 101 11 2,3 P521_0050 EZ703U 3000 300 600 5,000 5/1 3500 6000 22 3 31 17
600 146 15 1,6 P521_0050 EZ705U 3000 300 600 5,000 5/1 3500 6000 35 3 31 23
643 104 5,4 2,2 P521_0070 EZ505U 4500 270 600 7,000 7/1 3700 6500 12 3 28 15
643 136 7,0 1,7 P521_0070 EZ703U 4500 270 600 7,000 7/1 3700 6500 22 3 28 17
750 61 2,6 3,4 P521_0080 EZ502U 6000 240 500 8,000 8/1 3700 6500 5,4 3 26 11
750 61 2,6 3,4 P521_0080 EZ701U 6000 160 500 8,000 8/1 3700 6500 8,7 3 26 13
750 56 10,0 4,0 P521_0040 EZ702U 3000 160 600 4,000 4/1 3000 5000 15 3 32 15
750 82 3,4 2,5 P521_0080 EZ503U 6000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 7,8 3 26 12
750 62 11 3,6 P521_0040 EZ505U 3000 260 600 4,000 4/1 3000 5000 13 3 32 15
750 111 4,5 2,0 P521_0080 EZ702U 6000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 14 3 26 15
750 81 14 2,9 P521_0040 EZ703U 3000 250 600 4,000 4/1 3000 5000 23 3 32 17
750 117 20 2,0 P521_0040 EZ705U 3000 300 600 4,000 4/1 3000 5000 35 3 32 23
857 53 2,9 4,1 P521_0070 EZ502U 6000 210 600 7,000 7/1 3700 6500 5,5 3 28 11
857 54 2,9 4,0 P521_0070 EZ701U 6000 140 600 7,000 7/1 3700 6500 8,8 3 28 13
857 72 3,9 3,1 P521_0070 EZ503U 6000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 7,8 3 28 12
857 97 5,0 2,4 P521_0070 EZ702U 6000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 14 3 28 15
900 74 8,1 3,0 P521_0050 EZ505U 4500 300 600 5,000 5/1 3500 6000 13 3 31 15
900 97 10 2,3 P521_0050 EZ703U 4500 300 600 5,000 5/1 3500 6000 22 3 31 17
900 146 15 1,6 P521_0050 EZ705U 4500 300 600 5,000 5/1 3500 6000 35 3 31 23

1000 32 19 3,9 P521_0030 EZ503U 3000 130 260 3,000 3/1 2500 4500 10 3 36 12
1000 42 25 3,1 P521_0030 EZ702U 3000 120 460 3,000 3/1 2500 4500 17 3 36 15
1000 47 28 2,8 P521_0030 EZ505U 3000 190 460 3,000 3/1 2500 4500 15 3 36 15
1000 61 35 2,2 P521_0030 EZ703U 3000 190 460 3,000 3/1 2500 4500 24 3 36 17
1000 88 49 1,5 P521_0030 EZ705U 3000 200 460 3,000 3/1 2500 4500 37 3 36 23
1125 59 11 3,8 P521_0040 EZ505U 4500 260 600 4,000 4/1 3000 5000 13 3 32 15
1125 78 14 2,9 P521_0040 EZ703U 4500 250 600 4,000 4/1 3000 5000 23 3 32 17
1125 116 20 2,0 P521_0040 EZ705U 4500 300 600 4,000 4/1 3000 5000 35 3 32 23
1200 51 5,8 4,3 P521_0050 EZ503U 6000 210 430 5,000 5/1 3500 6000 8,2 3 31 12
1200 69 7,5 3,3 P521_0050 EZ702U 6000 200 600 5,000 5/1 3500 6000 14 3 31 15
1500 45 26 2,9 P521_0030 EZ505U 4500 190 460 3,000 3/1 2500 4500 15 3 36 15
1500 58 34 2,2 P521_0030 EZ703U 4500 190 460 3,000 3/1 2500 4500 24 3 36 17
1500 87 49 1,6 P521_0030 EZ705U 4500 200 460 3,000 3/1 2500 4500 37 3 36 23

P7 (M2BMAX=700 Nm) 
38 357 0,9 1,2 P722_0800 EZ501U 3000 500 1000 80,00 80/1 3000 5000 3,1 4 52 18
43 313 0,8 1,5 P722_0700 EZ501U 3000 650 1250 70,00 70/1 3700 6500 3,1 4 53 18
54 250 1,0 1,7 P722_0560 EZ501U 3000 500 1000 56,00 56/1 3000 5000 3,2 4 52 18
60 223 1,0 2,0 P722_0500 EZ501U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 3,1 4 53 18
60 380 1,7 1,2 P722_0500 EZ502U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 5,4 4 53 19
60 394 1,7 1,2 P722_0500 EZ701U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 8,7 4 53 21
75 179 1,1 2,5 P722_0400 EZ501U 3000 610 1380 40,00 40/1 3700 6500 3,1 4 52 18
75 304 1,9 1,5 P722_0400 EZ502U 3000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 5,4 4 52 19
75 315 1,9 1,5 P722_0400 EZ701U 3000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 8,7 4 52 21
75 422 2,6 1,1 P722_0400 EZ503U 3000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 7,8 4 52 21
86 156 1,2 2,9 P722_0350 EZ501U 3000 530 1400 35,00 35/1 3700 6500 3,2 4 53 18
86 293 0,8 1,6 P722_0700 EZ501U 6000 650 1250 70,00 70/1 3700 6500 3,1 4 53 18
86 266 2,0 1,7 P722_0350 EZ502U 3000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 5,5 4 53 19
86 276 2,1 1,7 P722_0350 EZ701U 3000 670 1400 35,00 35/1 3700 6500 8,8 4 53 21
86 369 2,7 1,3 P722_0350 EZ503U 3000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 7,9 4 53 21
94 143 1,4 2,9 P722_0320 EZ501U 3000 490 1000 32,00 32/1 3000 5000 3,9 4 52 18
94 243 2,3 1,7 P722_0320 EZ502U 3000 500 1000 32,00 32/1 3000 5000 6,2 4 52 19
94 252 2,4 1,7 P722_0320 EZ701U 3000 500 1000 32,00 32/1 3000 5000 9,5 4 52 21
94 337 3,2 1,3 P722_0320 EZ503U 3000 500 1000 32,00 32/1 3000 5000 8,5 4 52 21

107 125 1,3 3,6 P722_0280 EZ501U 3000 430 1380 28,00 28/1 3700 6500 3,3 4 53 18
107 213 2,3 2,1 P722_0280 EZ502U 3000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 5,6 4 53 19
107 221 2,3 2,1 P722_0280 EZ701U 3000 530 1380 28,00 28/1 3700 6500 8,9 4 53 21
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Planetary Geared Motors P
Motorreductores planetarios P
Motoriduttori planetari P

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P7 (M2BMAX=700 Nm) 
107 295 3,1 1,6 P722_0280 EZ503U 3000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 7,9 4 53 21
107 383 3,9 1,2 P722_0280 EZ702U 3000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 14 4 53 24
107 426 4,4 1,1 P722_0280 EZ505U 3000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 13 4 53 24
120 112 1,4 4,1 P722_0250 EZ501U 3000 380 1400 25,00 25/1 3500 6000 3,6 4 54 18
120 209 0,9 2,2 P722_0500 EZ501U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 3,1 4 53 18
120 190 2,4 2,4 P722_0250 EZ502U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 5,9 4 54 19
120 197 2,4 2,4 P722_0250 EZ701U 3000 480 1400 25,00 25/1 3500 6000 9,2 4 54 21
120 264 3,3 1,8 P722_0250 EZ503U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 8,2 4 54 21
120 371 1,7 1,2 P722_0500 EZ502U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 5,4 4 53 19
120 375 1,7 1,2 P722_0500 EZ701U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 8,7 4 53 21
120 342 4,2 1,4 P722_0250 EZ702U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 14 4 54 24
120 380 4,7 1,2 P722_0250 EZ505U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 13 4 54 24
150 167 1,0 2,7 P722_0400 EZ501U 6000 610 1380 40,00 40/1 3700 6500 3,1 4 52 18
150 152 2,7 3,0 P722_0200 EZ502U 3000 590 1400 20,00 20/1 3000 5000 6,2 4 54 19
150 158 2,7 3,0 P722_0200 EZ701U 3000 380 1400 20,00 20/1 3000 5000 9,5 4 54 21
150 211 3,6 2,2 P722_0200 EZ503U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 8,6 4 54 21
150 296 1,9 1,5 P722_0400 EZ502U 6000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 5,4 4 52 19
150 300 1,9 1,5 P722_0400 EZ701U 6000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 8,7 4 52 21
150 274 4,7 1,7 P722_0200 EZ702U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 15 4 54 24
150 403 2,5 1,1 P722_0400 EZ503U 6000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 7,8 4 52 21
150 304 5,2 1,5 P722_0200 EZ505U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 13 4 54 24
150 395 6,6 1,2 P722_0200 EZ703U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 23 4 54 26
161 407 4,2 1,2 P722_0280 EZ505U 4500 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 13 4 53 24
171 146 1,1 3,1 P722_0350 EZ501U 6000 530 1400 35,00 35/1 3700 6500 3,2 4 53 18
171 259 2,0 1,7 P722_0350 EZ502U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 5,5 4 53 19
171 263 2,0 1,7 P722_0350 EZ701U 6000 670 1400 35,00 35/1 3700 6500 8,8 4 53 21
171 352 2,7 1,3 P722_0350 EZ503U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 7,9 4 53 21
171 475 3,4 1,0 P722_0350 EZ702U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 14 4 53 24
180 363 4,4 1,3 P722_0250 EZ505U 4500 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 13 4 54 24
180 475 5,7 1,0 P722_0250 EZ703U 4500 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 22 4 54 26
188 122 3,0 3,8 P722_0160 EZ502U 3000 470 1340 16,00 16/1 3000 5000 6,3 4 54 19
188 126 3,1 3,7 P722_0160 EZ701U 3000 300 1380 16,00 16/1 3000 5000 9,6 4 54 21
188 169 4,1 2,8 P722_0160 EZ503U 3000 650 1340 16,00 16/1 3000 5000 8,7 4 54 21
188 219 5,2 2,2 P722_0160 EZ702U 3000 620 1380 16,00 16/1 3000 5000 15 4 54 24
188 243 5,8 1,9 P722_0160 EZ505U 3000 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 13 4 54 24
188 316 7,4 1,5 P722_0160 EZ703U 3000 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 23 4 54 26
188 459 10 1,1 P722_0160 EZ705U 3000 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 35 4 54 31
214 117 1,2 3,9 P722_0280 EZ501U 6000 430 1380 28,00 28/1 3700 6500 3,3 4 53 18
214 207 2,2 2,2 P722_0280 EZ502U 6000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 5,6 4 53 19
214 210 2,3 2,2 P722_0280 EZ701U 6000 530 1380 28,00 28/1 3700 6500 8,9 4 53 21
214 282 3,0 1,6 P722_0280 EZ503U 6000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 7,9 4 53 21
214 380 3,9 1,3 P722_0280 EZ702U 6000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 14 4 53 24
225 291 5,0 1,6 P722_0200 EZ505U 4500 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 13 4 54 24
225 380 6,4 1,3 P722_0200 EZ703U 4500 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 23 4 54 26
240 105 1,3 4,4 P722_0250 EZ501U 6000 380 1400 25,00 25/1 3500 6000 3,6 4 54 18
240 185 2,4 2,4 P722_0250 EZ502U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 5,9 4 54 19
240 188 2,4 2,4 P722_0250 EZ701U 6000 480 1400 25,00 25/1 3500 6000 9,2 4 54 21
240 252 3,1 1,8 P722_0250 EZ503U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 8,2 4 54 21
240 340 4,1 1,4 P722_0250 EZ702U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 14 4 54 24
250 91 5,4 3,2 P722_0120 EZ502U 3000 350 1000 12,00 12/1 2500 5000 6,6 4 53 19
250 95 5,5 3,1 P722_0120 EZ701U 3000 230 1040 12,00 12/1 2500 5000 9,9 4 53 21
250 127 7,4 2,3 P722_0120 EZ503U 3000 490 1000 12,00 12/1 2500 5000 9,0 4 53 21
250 164 9,5 1,8 P722_0120 EZ702U 3000 470 1040 12,00 12/1 2500 5000 15 4 53 24
250 182 11 1,6 P722_0120 EZ505U 3000 500 1040 12,00 12/1 2500 5000 14 4 53 24
250 237 13 1,3 P722_0120 EZ703U 3000 500 1040 12,00 12/1 2500 5000 23 4 53 26
281 233 5,5 2,0 P722_0160 EZ505U 4500 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 13 4 54 24
281 304 7,2 1,6 P722_0160 EZ703U 4500 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 23 4 54 26
281 456 10 1,1 P722_0160 EZ705U 4500 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 35 4 54 31
300 81 1,6 3,9 P721_0100 EZ701U 3000 190 1000 10,00 10/1 3300 6000 9,0 3 50 17
300 140 2,8 2,3 P721_0100 EZ702U 3000 400 1000 10,00 10/1 3300 6000 14 3 50 19
300 202 3,9 1,6 P721_0100 EZ703U 3000 500 1000 10,00 10/1 3300 6000 22 3 50 21
300 293 5,5 1,2 P721_0100 EZ705U 3000 500 1000 10,00 10/1 3300 6000 35 3 50 27
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Planetary Geared Motors P
Motorreductores planetarios P
Motoriduttori planetari P

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P7 (M2BMAX=700 Nm) 
375 112 2,7 3,8 P721_0080 EZ702U 3000 320 1000 8,000 8/1 3300 6000 15 3 53 19
375 174 10 1,7 P722_0120 EZ505U 4500 500 1040 12,00 12/1 2500 5000 14 4 53 24
375 161 3,9 2,7 P721_0080 EZ703U 3000 500 1000 8,000 8/1 3300 6000 22 3 53 21
375 228 13 1,3 P722_0120 EZ703U 4500 500 1040 12,00 12/1 2500 5000 23 4 53 26
375 234 5,4 1,9 P721_0080 EZ705U 3000 500 1000 8,000 8/1 3300 6000 35 3 53 27
429 98 2,9 4,8 P721_0070 EZ702U 3000 280 1250 7,000 7/1 3300 6000 15 3 55 19
429 141 4,1 3,4 P721_0070 EZ703U 3000 440 1250 7,000 7/1 3300 6000 23 3 55 21
429 205 5,8 2,4 P721_0070 EZ705U 3000 650 1250 7,000 7/1 3300 6000 35 3 55 27
450 194 3,8 1,7 P721_0100 EZ703U 4500 500 1000 10,00 10/1 3300 6000 22 3 50 21
450 291 5,5 1,2 P721_0100 EZ705U 4500 500 1000 10,00 10/1 3300 6000 35 3 50 27
563 155 3,8 2,8 P721_0080 EZ703U 4500 500 1000 8,000 8/1 3300 6000 22 3 53 21
563 233 5,4 1,9 P721_0080 EZ705U 4500 500 1000 8,000 8/1 3300 6000 35 3 53 27
600 77 1,6 4,0 P721_0100 EZ701U 6000 190 1000 10,00 10/1 3300 6000 9,0 3 50 17
600 139 2,7 2,4 P721_0100 EZ702U 6000 400 1000 10,00 10/1 3300 6000 14 3 50 19
600 101 6,2 4,8 P721_0050 EZ703U 3000 320 900 5,000 5/1 3000 5500 24 3 58 21
600 146 8,7 3,4 P721_0050 EZ705U 3000 500 1400 5,000 5/1 3000 5500 36 3 58 27
643 136 4,0 3,5 P721_0070 EZ703U 4500 440 1250 7,000 7/1 3300 6000 23 3 55 21
643 204 5,8 2,4 P721_0070 EZ705U 4500 650 1250 7,000 7/1 3300 6000 35 3 55 27
750 111 2,7 3,9 P721_0080 EZ702U 6000 320 1000 8,000 8/1 3300 6000 15 3 53 19
750 117 11 4,3 P721_0040 EZ705U 3000 400 1380 4,000 4/1 2500 4500 38 3 60 27
857 97 2,9 4,9 P721_0070 EZ702U 6000 280 1250 7,000 7/1 3300 6000 15 3 55 19
900 97 6,0 4,9 P721_0050 EZ703U 4500 320 900 5,000 5/1 3000 5500 24 3 58 21
900 146 8,7 3,4 P721_0050 EZ705U 4500 500 1400 5,000 5/1 3000 5500 36 3 58 27

1000 88 25 3,6 P721_0030 EZ705U 3000 300 1040 3,000 3/1 2200 3700 42 3 65 27
1125 116 11 4,3 P721_0040 EZ705U 4500 400 1380 4,000 4/1 2500 4500 38 3 60 27

P8 (M2BMAX=1600 Nm) 
38 631 0,8 1,3 P822_0800 EZ701U 3000 1200 2400 80,00 80/1 2500 4500 9,0 4 159 37
43 552 0,7 1,9 P822_0700 EZ701U 3000 1330 2800 70,00 70/1 3300 6000 9,0 4 165 37
43 958 1,2 1,1 P822_0700 EZ702U 3000 1400 2800 70,00 70/1 3300 6000 14 4 165 39
54 442 1,0 1,9 P822_0560 EZ701U 3000 1060 2400 56,00 56/1 2500 4500 9,7 4 159 37
54 766 1,7 1,1 P822_0560 EZ702U 3000 1200 2400 56,00 56/1 2500 4500 15 4 159 39
60 394 0,8 2,7 P822_0500 EZ701U 3000 950 3200 50,00 50/1 3300 6000 9,1 4 168 37
60 684 1,4 1,6 P822_0500 EZ702U 3000 1600 3200 50,00 50/1 3300 6000 14 4 168 39
60 988 2,0 1,1 P822_0500 EZ703U 3000 1600 3200 50,00 50/1 3300 6000 22 4 168 41
75 315 1,2 2,7 P822_0400 EZ701U 3000 760 3180 40,00 40/1 3300 6000 9,2 4 163 37
75 547 2,0 1,6 P822_0400 EZ702U 3000 1560 3180 40,00 40/1 3300 6000 14 4 163 39
75 790 2,8 1,1 P822_0400 EZ703U 3000 1600 3180 40,00 40/1 3300 6000 22 4 163 41
86 276 1,0 3,8 P822_0350 EZ701U 3000 670 3200 35,00 35/1 3300 6000 9,7 4 170 37
86 525 0,7 2,0 P822_0700 EZ701U 6000 1330 2800 70,00 70/1 3300 6000 9,0 4 165 37
86 479 1,7 2,2 P822_0350 EZ702U 3000 1360 3200 35,00 35/1 3300 6000 15 4 170 39
86 951 1,2 1,1 P822_0700 EZ702U 6000 1400 2800 70,00 70/1 3300 6000 14 4 165 39
86 692 2,4 1,6 P822_0350 EZ703U 3000 1600 3200 35,00 35/1 3300 6000 23 4 170 41
86 1004 3,3 1,1 P822_0350 EZ705U 3000 1600 3200 35,00 35/1 3300 6000 35 4 170 47
90 950 1,9 1,1 P822_0500 EZ703U 4500 1600 3200 50,00 50/1 3300 6000 22 4 168 41
94 252 1,3 3,4 P822_0320 EZ701U 3000 610 2400 32,00 32/1 2500 4500 12 4 159 37
94 438 2,2 2,0 P822_0320 EZ702U 3000 1200 2400 32,00 32/1 2500 4500 17 4 159 39
94 632 3,1 1,4 P822_0320 EZ703U 3000 1200 2400 32,00 32/1 2500 4500 25 4 159 41

107 221 1,4 3,8 P822_0280 EZ701U 3000 530 3180 28,00 28/1 3300 6000 9,8 4 166 37
107 383 2,3 2,2 P822_0280 EZ702U 3000 1090 3180 28,00 28/1 3300 6000 15 4 166 39
107 553 3,3 1,6 P822_0280 EZ703U 3000 1600 3180 28,00 28/1 3300 6000 23 4 166 41
107 803 4,7 1,1 P822_0280 EZ705U 3000 1600 3180 28,00 28/1 3300 6000 35 4 166 47
113 760 2,7 1,1 P822_0400 EZ703U 4500 1600 3180 40,00 40/1 3300 6000 22 4 163 41
120 375 0,8 2,7 P822_0500 EZ701U 6000 950 3200 50,00 50/1 3300 6000 9,1 4 168 37
120 342 2,0 3,1 P822_0250 EZ702U 3000 970 3200 25,00 25/1 3000 5500 16 4 171 39
120 679 1,4 1,6 P822_0500 EZ702U 6000 1600 3200 50,00 50/1 3300 6000 14 4 168 39
120 494 2,8 2,2 P822_0250 EZ703U 3000 1540 3200 25,00 25/1 3000 5500 24 4 171 41
120 717 4,0 1,6 P822_0250 EZ705U 3000 1600 3200 25,00 25/1 3000 5500 36 4 171 47
129 665 2,3 1,6 P822_0350 EZ703U 4500 1600 3200 35,00 35/1 3300 6000 23 4 170 41
129 998 3,3 1,1 P822_0350 EZ705U 4500 1600 3200 35,00 35/1 3300 6000 35 4 170 47
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Planetary Geared Motors P
Motorreductores planetarios P
Motoriduttori planetari P

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P8 (M2BMAX=1600 Nm) 
141 608 3,0 1,4 P822_0320 EZ703U 4500 1200 2400 32,00 32/1 2500 4500 25 4 159 41
150 300 1,1 2,7 P822_0400 EZ701U 6000 760 3180 40,00 40/1 3300 6000 9,2 4 163 37
150 274 2,2 3,9 P822_0200 EZ702U 3000 780 3200 20,00 20/1 2500 4500 17 4 172 39
150 543 1,9 1,6 P822_0400 EZ702U 6000 1560 3180 40,00 40/1 3300 6000 14 4 163 39
150 395 3,1 2,8 P822_0200 EZ703U 3000 1240 3200 20,00 20/1 2500 4500 25 4 172 41
150 574 4,4 2,0 P822_0200 EZ705U 3000 1600 3200 20,00 20/1 2500 4500 38 4 172 47
161 532 3,2 1,6 P822_0280 EZ703U 4500 1600 3180 28,00 28/1 3300 6000 23 4 166 41
161 798 4,7 1,1 P822_0280 EZ705U 4500 1600 3180 28,00 28/1 3300 6000 35 4 166 47
171 263 1,0 3,9 P822_0350 EZ701U 6000 670 3200 35,00 35/1 3300 6000 9,7 4 170 37
171 475 1,6 2,3 P822_0350 EZ702U 6000 1360 3200 35,00 35/1 3300 6000 15 4 170 39
180 475 2,7 2,3 P822_0250 EZ703U 4500 1540 3200 25,00 25/1 3000 5500 24 4 171 41
180 713 3,9 1,6 P822_0250 EZ705U 4500 1600 3200 25,00 25/1 3000 5500 36 4 171 47
188 219 3,1 3,9 P822_0160 EZ702U 3000 620 2790 16,00 16/1 2500 4500 18 4 169 39
188 316 4,4 2,8 P822_0160 EZ703U 3000 990 2790 16,00 16/1 2500 4500 26 4 169 41
188 459 6,2 2,0 P822_0160 EZ705U 3000 1580 3180 16,00 16/1 2500 4500 38 4 169 47
214 210 1,3 3,9 P822_0280 EZ701U 6000 530 3180 28,00 28/1 3300 6000 9,8 4 166 37
214 380 2,3 2,3 P822_0280 EZ702U 6000 1090 3180 28,00 28/1 3300 6000 15 4 166 39
225 380 3,1 2,9 P822_0200 EZ703U 4500 1240 3200 20,00 20/1 2500 4500 25 4 172 41
225 570 4,4 2,0 P822_0200 EZ705U 4500 1600 3200 20,00 20/1 2500 4500 38 4 172 47
250 237 5,1 3,7 P822_0120 EZ703U 3000 740 2090 12,00 12/1 2200 4500 27 4 156 41
250 344 7,1 2,6 P822_0120 EZ705U 3000 1190 2400 12,00 12/1 2200 4500 40 4 156 47
281 304 4,3 2,9 P822_0160 EZ703U 4500 990 2790 16,00 16/1 2500 4500 26 4 169 41
281 456 6,1 2,0 P822_0160 EZ705U 4500 1580 3180 16,00 16/1 2500 4500 38 4 169 47
375 228 4,9 3,8 P822_0120 EZ703U 4500 740 2090 12,00 12/1 2200 4500 27 4 156 41
375 342 7,1 2,6 P822_0120 EZ705U 4500 1190 2400 12,00 12/1 2200 4500 40 4 156 47
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Disegni quotati:
SMS Motoriduttori
planetari P

Dimension drawings:
SMS P Planetary
Geared Motors

Dibujos acotados:
Motorreductores
planetarios SMS P
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Planetary Geared Motors P
Motorreductores planetarios P
Motoriduttori planetari P

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensione m vedere la pagina successiva.

Albero d’uscita disponibile anche con chiavetta (ve-

dere pag. P3)! Si raccomanda di rispettare le avver-

tenze a pagina A12!

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Dimension m see next page.

Output shaft can also be delivered with key (see page

P3). Please refer to the notes on page A12!

Medida m ver página siguiente.

¡Eje de salida también disponible con chaveta (ver pá-

gina P3)! ¡Por favor observe las indicaciones en la pá-

gina A12!

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98 146,5 91 56,0
EZ402 98 40 32 123 171,5 91 81,0
EZ404 98 40 32 173 221,5 91 131,0
EZ501 115 40 36 93 147,5 100 58,5
EZ502 115 40 36 118 172,5 100 83,5
EZ503 115 40 36 143 197,5 100 108,5
EZ505 115 40 36 193 247,5 100 158,5
EZ701 145 40 42 102 161,0 115 64,0
EZ702 145 40 42 127 186,0 115 89,0
EZ703 145 40 42 152 211,0 115 114,0
EZ705 145 71 42 207 266,0 134 165,0

Typ a1 a2 øb1 c1 ød øe1 f1 k2 l2 l3 l4 l6 øs1 s3

P321 72 72 60h6 7 16k6 75 7,5 - 28 30,0 48 79 5,5 R4x8,5
P421 98 76 70h6 9 22k6 85 7,5 12 36 38,0 56 98 6,6 R4x8,5
P422 98 76 70h6 9 22k6 85 7,5 12 36 38,0 56 98 6,6 R4x8,5
P521 114 101 90h6 10 32k6 120 15,0 14 58 60,0 88 121 9,0 R4x8,5
P522 114 101 90h6 10 32k6 120 15,0 14 58 60,0 88 121 9,0 R4x8,5
P721 145 145 130h6 15 40k6 165 3,5 - 82 85,0 112 145 11,0 M16
P722 145 145 130h6 15 40k6 165 3,5 - 82 85,0 112 145 11,0 M16
P822 190 190 160h6 15 55k6 215 10,0 - 82 85,0 112 190 13,5 M20
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Typ EZ4 EZ5 EZ7
m m m

P321 70,0 72,5 -
P421 79,0 81,5 87,5
P422 127,5 130,0 -
P521 - 81,0 87,0
P522 136,5 139,0 145,0
P721 - - 98,0
P722 - 158,0 164,0
P822 - - 206,5
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d g
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90°
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p2

l6

Planetary Geared Motors P
Motorreductores planetarios P
Motoriduttori planetari P

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Further dimensions see previous page. Otras medidas ver página anterior.
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P2...EZ - P8...EZ

Albero d’uscita disponibile anche con chiavetta (ve-

dere pag. P3)! Si raccomanda di rispettare le avver-

tenze a pagina A12!

Output shaft can also be delivered with key (see page

P3). Please refer to the notes on page A12!

¡Eje de salida también disponible con chaveta (ver pá-

gina P3)! ¡Por favor observe las indicaciones en la pá-

gina A12!



Planetary Geared Motors P Water cooling

Motorreductores planetarios P Refrigeración por agua

Motoriduttori planetari P Raffreddamento ad acqua 

 w3 
G

1/
8"820

z7

without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

w3
z7

20

60

14 G
1/
8"8

with connection block

con bloque de conexión

con blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

P321 62,0 10 - - - -
P421 62,0 11 - - - -
P422 62,0 10 - - - -
P521 - - 70,5 10,5 - -
P522 62,0 11 - - - -
P721 - - - - 85,5 11,5
P722 - - 70,5 10,5 - -
P822 - - - - 85,5 11,5

Typ EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7

P321 57,5 10,5 - -
P421 57,5 11,0 72,5 12,0
P422 57,5 10,5 - -
P521 - - 72,5 12,0
P522 57,5 11,0 72,5 12,0
P722 - - 72,5 12,0
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SMS PA Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios SMS PA

SMS Motoriduttori planetari PA

Motoriduttori planetari di

precisione a dentatura

elicoidale con gioco ridotto

Coppia di accelerazione: 
25 - 1600 Nm
Gioco minimo: 
1 - 3 arcmin
Elevata rigidità torsionale e assiale
Quantità di olio uniforme, possibilità
di impiego in tutte le posizioni
Ideali per pignone / cremagliera
Anello di tenuta in FKM in ingresso e
uscita, funzionamento continuo 
senza raffreddamento
Supporto uscita simmetrico ad
attrito ottimizzato
Tecnologia della dentatura avanzata
Estremamente silenziosi
Rendimento: 
1 stadio  97 %
2 stadi  95 %

Acceleration torque: 
25 - 1600 Nm
Lowest backlash: 
1 - 3 arcmin
High torsional and axial stiffness
Consistent oil quantity, suitable 
for every mounting position
Best for helical geared rack and 
pinion drives
FKM seal at input and output, 
continuous operation 
without cooling
Symmetrically friction-optimized 
output bearings
Advanced gear technology
Quiet running
Efficiency: 
1 stage  97 %
2 stage  95 %

Low backlash helical geared

Precision Planetary Geared

Motors

Par de aceleración: 
25 - 1600 Nm
Juego de giro mínimo: 
1 - 3 arcmin
Alta rigidez axial y a la torsión
Cantidad de aceite consistente, apto
para cualquier posición de montaje
Especialmente adecuados para 
accionamientos piñón / cremallera
de dentado helicoidal
Anillo retén de FKM a la entrada y 
a la salida, operación permanente 
sin refrigeración
Apoyos de salida simétricos
optimizados a la fricción
Tecnología superior de dentado
Marcha extremadamente suave
Rendimiento: 
1 tren  97 %
2 trenes  95 %

Motorreductores planetarios

de precisión con dentado

helicoidal de juego reducido
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PA421_0100 EZ501UPA421_0100 EZ401U

90°

270°

180°

0°

Identificazione
dei modelli

1 Modello di riduttore

2 Taglia del riduttore

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi
1 –1 stadio
2 –2 stadi

5 Esecuzione carcassa
S –esecuzione standard

6 Esecuzione albero
G –albero liscio
P –albero con chiavetta

7 Esecuzione supporto
D –supporto rinforzato (assiale)

8 Rapporto di riduzione i x 10

9 Tipo motore
EZ –Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra.
Altri dati per l’ordine:
– Funzionamento reversibile dell’albero usci-

ta da ± 20 fino a ± 90 gradi (montaggio
orizzontale)?

Connettore ad innesto come standard in posi-
zione 270°, riferita al tappo di riempimento/sca-
rico olio del riduttore planetario. Connettori ad
innesto di potenza e di comando orientabili in
tutte le posizioni. Se la posizione desiderata si
scosta dalla posizione 270°, si deve indicare sul-
la base degli esempi sopra riportati.
ATTENZIONE! Per una trasmissione sicura
delle coppie da catalogo è necessario che
sulla macchina il fissaggio avvenga con viti
di qualità 10.9.

Type designation

1 Gear unit type

2 Gear unit size

3 Generation number

4 Stages
1 - 1 stage
2 - 2 stage

5 Housing design
S - Standard design

6 Shaft design
G - plain shaft
P - shaft with key

7 Bearing design
D - reinforced bearings (axial)

8 Transmission ratio i x 10

9 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above.
Further ordering details:
- reversing operation of the output shaft ±20 

to ±90 degrees (horizontal mounting) ?

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-
tor in the 270° position, referring to the oil filler
/ oil drain plug of the planetary gear unit. Should
it be desired other than in the 270° position, this
should be specified as in the above examples.
Power and control connectors are both rotat-
able in any position.
WARNING! In order to ensure that the spec-
ified torques are attained it is essential to at-
tach the gear units at the machine with
screws of grade 10.9.

Denominación 
de tipo

1 Tipo de reductor

2 Tamaño de reductor

3 Cifra de generación

4 Número de trenes
1 –1 tren
2 –2 trenes

5) Ejecución de carcasa:
S –Ejecución estándar

6 Ejecución del eje
G –eje liso
P –eje con chaveta

7 Ejecución de apoyos
D –apoyo reforzado (axial)

8 Relación de reducción i x 10

9 Tipo de motor
EZ –Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.
Otros datos de pedido:
– ¿Trabajo reversible del eje de salida de ± 20

hasta ± 90 grados (instalación horizontal)?

Conectadores enchufables están de modo es-
tándar en posición 270°, referida a la posición del
tornillo tapón de carga / descarga de aceite del
reductor planetario. Conectadores de potencia y
de control orientables a todas las posiciones. Si
la ubicación deseada es diferente a la posición
270°, deberá ser indicada de acuerdo a los ejem-
plos de arriba.
¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de
los pares de acuerdo al catálogo es necesa-
rio que la fijación de la máquina sea efectua-
da con tornillos de la calidad 10.9.
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Typ ød l2 l4 s31)

PA3 16k6 28 48 R4x8,5
PA4 22k6 36 56 R4x8,5
PA5 32k6 58 88 R4x8,5
PA7 40k6 82 112 M16
PA8 55k6 82 112 M20

Typ ød l1 l2 l4 s21) t u2)

PA3 16k6 2 28 48 M5 18,0 A5x5x22
PA4 22k6 3 36 56 M8 24,5 A6x6x28
PA5 32k6 3 58 88 M12 35,0 A10x8x50
PA7 40k6 4 82 112 M16 43,0 A12x8x70
PA8 55k6 6 82 112 M20 59,0 A16x10x70

Shaft without key / eje sin chaveta /

albero senza chiavetta

Shaft with key / eje con chaveta /

albero con chiavetta

Shaft design “P” / Ejecución del eje 

“P” / Esecuzione albero “P”

Shaft design “G” / Ejecución del eje “G”

/ Esecuzione albero “G”

Esecuzione albero
Albero d’uscita

Shaft design
Output shaft

Ejecución del eje
Eje de accionamiento
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Calidad de equilibrado Q 2,5, con media chaveta.

1)Agujeros de centrado: Para agujeros de cen-
trado vale para ejes sin chaveta DIN 332-T1, pa-
ra ejes con chaveta DIN 332-T2, forma DR.

2) Chavetas: Para el ancho de la chaveta según
DIN 6885 vale la tolerancia h9.

Balance quality Q 2.5, balanced with halfkey.

1) Centre holes: Centre holes in shafts without
key correspond to DIN 332 T1, in shafts with key
to DIN 332 T2 shape DR.

2) Feather keys: The width tolerance of the
feather key to DIN 6885 is h9 according.

Qualità di bilanciamento Q 2,5, bilanciamento
con semichiavetta.

1) Fori di centraggio: Per quanto riguarda i fori
di centraggio, per gli alberi senza chiavetta vale
la norma DIN 332-T1, mentre per gli alberi con
chiavetta vale la DIN 332-T2, forma DR.

2) Chiavette: Per la larghezza della chiavetta a
norma DIN 6885 vale la tolleranza h9.





Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari PA

Performance tables:
SMS PA Planetary
Geared Motors 
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Resúmenes de presta-
ciones: Motorred.
planetarios SMS PA



Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari PA

Performance tables:
SMS PA Planetary
Geared Motors 
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Resúmenes de presta-
ciones: Motorred. 
planetarios SMS PA

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · fT · (n1/1000rpm)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor) - Atten-

tion! Output shafts with key can’t transmit

the full acceleration torque (calculation acc.

to DIN 6892 feather key calculation).

M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DB - Continuous operation
ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15-M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 -M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
– Attenzione! Gli alberi d’uscita con chiavet-

ta non possono trasmettere l’intera coppia

di accelerazione (calcolo secondo DIN 6892

calcolo chiavetta).

M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DB – Funzionamento ininterrotto 
ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor) – ¡Aten-

ción! Ejes de salida con chaveta no pueden

transmitir el completo par de aceleración

(Cálculo según DIN 6892 Cálculo de chave-

tas).

M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DB – Operación permanente
ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PA3 (M2BMAX=65 Nm) 
300 29 1,4 1,1 PA321_0100 EZ401U 3000 50 100 10,00 10/1 4500 8000 0,95 2 4,0 5,5
375 23 1,4 1,8 PA321_0080 EZ401U 3000 50 100 8,000 8/1 4500 8000 0,95 2 4,2 5,5
429 20 1,5 2,3 PA321_0070 EZ401U 3000 58 130 7,000 7/1 4500 8000 0,96 2 4,4 5,5
429 35 2,5 1,3 PA321_0070 EZ402U 3000 60 130 7,000 7/1 4500 8000 1,7 2 4,4 6,6
600 15 2,2 3,2 PA321_0050 EZ401U 3000 41 130 5,000 5/1 4000 7000 1,0 2 5,1 5,5
600 23 3,4 2,0 PA321_0050 EZ501U 3000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 3,0 2 5,1 6,5
600 27 1,3 1,1 PA321_0100 EZ401U 6000 50 100 10,00 10/1 4500 8000 0,95 2 4,0 5,5
600 25 3,7 1,9 PA321_0050 EZ402U 3000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 1,7 2 5,1 6,6
600 42 5,9 1,2 PA321_0050 EZ404U 3000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 3,1 2 5,1 8,7
600 39 5,7 1,2 PA321_0050 EZ502U 3000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 5,3 2 5,1 8,0
750 12 2,8 4,0 PA321_0040 EZ401U 3000 33 130 4,000 4/1 3700 6500 1,1 2 5,3 5,5
750 18 4,4 2,5 PA321_0040 EZ501U 3000 62 130 4,000 4/1 3700 6500 3,0 2 5,3 6,5
750 22 1,3 1,9 PA321_0080 EZ401U 6000 50 100 8,000 8/1 4500 8000 0,95 2 4,2 5,5
750 20 4,9 2,3 PA321_0040 EZ402U 3000 62 130 4,000 4/1 3700 6500 1,8 2 5,3 6,6
750 33 7,8 1,5 PA321_0040 EZ404U 3000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 3,1 2 5,3 8,7
750 38 2,2 1,1 PA321_0080 EZ402U 6000 50 100 8,000 8/1 4500 8000 1,7 2 4,2 6,6
750 31 7,5 1,5 PA321_0040 EZ502U 3000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 5,3 2 5,3 8,0
750 43 10 1,1 PA321_0040 EZ503U 3000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 7,7 2 5,3 9,5
857 19 1,4 2,4 PA321_0070 EZ401U 6000 58 130 7,000 7/1 4500 8000 0,96 2 4,4 5,5
857 33 2,3 1,4 PA321_0070 EZ402U 6000 60 130 7,000 7/1 4500 8000 1,7 2 4,4 6,6

1000 8,7 6,0 3,5 PA321_0030 EZ401U 3000 25 120 3,000 3/1 3500 6000 1,1 2 5,7 5,5
1000 14 9,4 2,3 PA321_0030 EZ501U 3000 47 120 3,000 3/1 3500 6000 3,1 2 5,7 6,5
1000 15 10 2,1 PA321_0030 EZ402U 3000 47 120 3,000 3/1 3500 6000 1,8 2 5,7 6,6
1000 25 16 1,3 PA321_0030 EZ404U 3000 50 120 3,000 3/1 3500 6000 3,2 2 5,7 8,7
1000 23 16 1,3 PA321_0030 EZ502U 3000 50 120 3,000 3/1 3500 6000 5,4 2 5,7 8,0
1200 14 2,0 3,4 PA321_0050 EZ401U 6000 41 130 5,000 5/1 4000 7000 1,0 2 5,1 5,5
1200 21 3,2 2,2 PA321_0050 EZ501U 6000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 3,0 2 5,1 6,5
1200 24 3,4 2,0 PA321_0050 EZ402U 6000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 1,7 2 5,1 6,6
1200 38 5,7 1,2 PA321_0050 EZ502U 6000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 5,3 2 5,1 8,0
1200 41 6,0 1,2 PA321_0050 EZ404U 6000 65 130 5,000 5/1 4000 7000 3,1 2 5,1 8,7
1500 11 2,7 4,2 PA321_0040 EZ401U 6000 33 130 4,000 4/1 3700 6500 1,1 2 5,3 5,5
1500 17 4,1 2,7 PA321_0040 EZ501U 6000 62 130 4,000 4/1 3700 6500 3,0 2 5,3 6,5
1500 19 4,5 2,5 PA321_0040 EZ402U 6000 62 130 4,000 4/1 3700 6500 1,8 2 5,3 6,6
1500 30 7,4 1,5 PA321_0040 EZ502U 6000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 5,3 2 5,3 8,0
1500 33 7,8 1,4 PA321_0040 EZ404U 6000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 3,1 2 5,3 8,7
1500 41 9,8 1,1 PA321_0040 EZ503U 6000 65 130 4,000 4/1 3700 6500 7,7 2 5,3 9,5
2000 8,1 5,6 3,8 PA321_0030 EZ401U 6000 25 120 3,000 3/1 3500 6000 1,1 2 5,7 5,5
2000 13 8,8 2,4 PA321_0030 EZ501U 6000 47 120 3,000 3/1 3500 6000 3,1 2 5,7 6,5
2000 14 9,5 2,2 PA321_0030 EZ402U 6000 47 120 3,000 3/1 3500 6000 1,8 2 5,7 6,6
2000 23 16 1,4 PA321_0030 EZ502U 6000 50 120 3,000 3/1 3500 6000 5,4 2 5,7 8,0
2000 24 16 1,3 PA321_0030 EZ404U 6000 50 120 3,000 3/1 3500 6000 3,2 2 5,7 8,7
2000 31 21 1,0 PA321_0030 EZ503U 6000 50 120 3,000 3/1 3500 6000 7,8 2 5,7 9,5

PA4 (M2BMAX=120 Nm) 
107 80 3,3 1,1 PA422_0280 EZ401U 3000 120 240 28,00 28/1 4500 8000 0,97 3 10 8,5
120 71 3,5 1,2 PA422_0250 EZ401U 3000 120 240 25,00 25/1 4000 7000 1,0 3 11 8,5
150 57 4,0 1,5 PA422_0200 EZ401U 3000 120 240 20,00 20/1 3700 6500 1,1 3 11 8,5
188 46 4,4 1,9 PA422_0160 EZ401U 3000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 1,1 3 11 8,5
188 71 6,9 1,2 PA422_0160 EZ501U 3000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 3,0 3 11 9,5
188 79 7,6 1,1 PA422_0160 EZ402U 3000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 1,8 3 11 9,6
214 74 3,1 1,2 PA422_0280 EZ401U 6000 120 240 28,00 28/1 4500 8000 0,97 3 10 8,5
240 67 3,3 1,3 PA422_0250 EZ401U 6000 120 240 25,00 25/1 4000 7000 1,0 3 11 8,5
250 34 8,7 1,5 PA422_0120 EZ401U 3000 97 240 12,00 12/1 3700 6500 1,1 3 9,9 8,5
300 29 0,9 2,1 PA421_0100 EZ401U 3000 82 200 10,00 10/1 4000 7000 0,97 2 9,0 6,6
300 46 1,4 1,4 PA421_0100 EZ501U 3000 100 200 10,00 10/1 4000 7000 2,9 2 9,0 7,6
300 53 3,7 1,6 PA422_0200 EZ401U 6000 120 240 20,00 20/1 3700 6500 1,1 3 11 8,5
300 50 1,5 1,2 PA421_0100 EZ402U 3000 100 200 10,00 10/1 4000 7000 1,7 2 9,0 7,7
300 84 5,7 1,1 PA422_0200 EZ501U 6000 120 240 20,00 20/1 3700 6500 3,0 3 11 9,5
375 23 0,9 3,5 PA421_0080 EZ401U 3000 66 200 8,000 8/1 4000 7000 0,99 2 9,5 6,6
375 36 1,3 2,3 PA421_0080 EZ501U 3000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 3,0 2 9,5 7,6

PP
AA
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PA4 (M2BMAX=120 Nm) 
375 43 4,1 2,0 PA422_0160 EZ401U 6000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 1,1 3 11 8,5
375 40 1,5 2,1 PA421_0080 EZ402U 3000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 1,7 2 9,5 7,7
375 67 6,4 1,3 PA422_0160 EZ501U 6000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 3,0 3 11 9,5
375 67 2,3 1,3 PA421_0080 EZ404U 3000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 3,0 2 9,5 9,8
375 74 7,0 1,2 PA422_0160 EZ402U 6000 120 240 16,00 16/1 3700 6500 1,8 3 11 9,6
375 62 2,3 1,3 PA421_0080 EZ502U 3000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 5,3 2 9,5 9,1
429 20 1,0 4,3 PA421_0070 EZ401U 3000 58 240 7,000 7/1 4000 7000 1,0 2 10 6,6
429 32 1,5 2,8 PA421_0070 EZ501U 3000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 3,0 2 10 7,6
429 35 1,6 2,5 PA421_0070 EZ402U 3000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 1,7 2 10 7,7
429 58 2,6 1,6 PA421_0070 EZ404U 3000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 3,1 2 10 9,8
429 54 2,5 1,6 PA421_0070 EZ502U 3000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 5,3 2 10 9,1
429 75 3,4 1,2 PA421_0070 EZ503U 3000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 7,7 2 10 11
500 32 8,1 1,6 PA422_0120 EZ401U 6000 97 240 12,00 12/1 3700 6500 1,1 3 9,9 8,5
500 50 13 1,0 PA422_0120 EZ501U 6000 100 240 12,00 12/1 3700 6500 3,1 3 9,9 9,5
600 23 2,2 3,9 PA421_0050 EZ501U 3000 78 240 5,000 5/1 3700 6500 3,1 2 12 7,6
600 27 0,8 2,3 PA421_0100 EZ401U 6000 82 200 10,00 10/1 4000 7000 0,97 2 9,0 6,6
600 25 2,4 3,5 PA421_0050 EZ402U 3000 78 240 5,000 5/1 3700 6500 1,8 2 12 7,7
600 43 1,3 1,5 PA421_0100 EZ501U 6000 100 200 10,00 10/1 4000 7000 2,9 2 9,0 7,6
600 42 3,9 2,2 PA421_0050 EZ404U 3000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 3,2 2 12 9,8
600 48 1,4 1,3 PA421_0100 EZ402U 6000 100 200 10,00 10/1 4000 7000 1,7 2 9,0 7,7
600 39 3,7 2,3 PA421_0050 EZ502U 3000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 5,4 2 12 9,1
600 40 3,8 2,2 PA421_0050 EZ701U 3000 97 240 5,000 5/1 3700 6500 8,7 2 12 11
600 54 5,1 1,7 PA421_0050 EZ503U 3000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 7,8 2 12 11
600 70 6,5 1,3 PA421_0050 EZ702U 3000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 14 2 12 13
600 78 7,3 1,2 PA421_0050 EZ505U 3000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 12 2 12 14
750 18 2,9 4,8 PA421_0040 EZ501U 3000 62 240 4,000 4/1 3300 6000 3,2 2 12 7,6
750 22 0,8 3,8 PA421_0080 EZ401U 6000 66 200 8,000 8/1 4000 7000 0,99 2 9,5 6,6
750 20 3,2 4,4 PA421_0040 EZ402U 3000 62 200 4,000 4/1 3300 6000 1,9 2 12 7,7
750 34 1,2 2,4 PA421_0080 EZ501U 6000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 3,0 2 9,5 7,6
750 33 5,1 2,7 PA421_0040 EZ404U 3000 110 240 4,000 4/1 3300 6000 3,3 2 12 9,8
750 38 1,4 2,2 PA421_0080 EZ402U 6000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 1,7 2 9,5 7,7
750 31 4,9 2,8 PA421_0040 EZ502U 3000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 5,5 2 12 9,1
750 32 5,0 2,8 PA421_0040 EZ701U 3000 78 240 4,000 4/1 3300 6000 8,8 2 12 11
750 43 6,7 2,1 PA421_0040 EZ503U 3000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 7,9 2 12 11
750 61 2,2 1,4 PA421_0080 EZ502U 6000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 5,3 2 9,5 9,1
750 65 2,4 1,3 PA421_0080 EZ404U 6000 100 200 8,000 8/1 4000 7000 3,0 2 9,5 9,8
750 56 8,5 1,6 PA421_0040 EZ702U 3000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 14 2 12 13
750 62 9,5 1,5 PA421_0040 EZ505U 3000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 12 2 12 14
750 81 12 1,2 PA421_0040 EZ703U 3000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 22 2 12 15
857 19 0,9 4,6 PA421_0070 EZ401U 6000 58 240 7,000 7/1 4000 7000 1,0 2 10 6,6
857 30 1,4 2,9 PA421_0070 EZ501U 6000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 3,0 2 10 7,6
857 33 1,5 2,7 PA421_0070 EZ402U 6000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 1,7 2 10 7,7
857 53 2,5 1,6 PA421_0070 EZ502U 6000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 5,3 2 10 9,1
857 57 2,6 1,6 PA421_0070 EZ404U 6000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 3,1 2 10 9,8
857 72 3,3 1,2 PA421_0070 EZ503U 6000 110 240 7,000 7/1 4000 7000 7,7 2 10 11
900 74 6,9 1,2 PA421_0050 EZ505U 4500 120 240 5,000 5/1 3700 6500 12 2 12 14

1000 14 6,9 3,8 PA421_0030 EZ501U 3000 47 240 3,000 3/1 3000 5500 3,6 2 13 7,6
1000 15 7,6 3,4 PA421_0030 EZ402U 3000 47 150 3,000 3/1 3000 5500 2,3 2 13 7,7
1000 25 12 2,2 PA421_0030 EZ404U 3000 84 240 3,000 3/1 3000 5500 3,7 2 13 9,8
1000 23 12 2,2 PA421_0030 EZ502U 3000 90 240 3,000 3/1 3000 5500 5,9 2 13 9,1
1000 24 12 2,2 PA421_0030 EZ701U 3000 58 240 3,000 3/1 3000 5500 9,2 2 13 11
1000 32 16 1,6 PA421_0030 EZ503U 3000 100 240 3,000 3/1 3000 5500 8,3 2 13 11
1000 42 20 1,3 PA421_0030 EZ702U 3000 100 240 3,000 3/1 3000 5500 14 2 13 13
1000 47 23 1,1 PA421_0030 EZ505U 3000 100 240 3,000 3/1 3000 5500 13 2 13 14
1125 59 9,1 1,5 PA421_0040 EZ505U 4500 120 240 4,000 4/1 3300 6000 12 2 12 14
1125 78 12 1,2 PA421_0040 EZ703U 4500 120 240 4,000 4/1 3300 6000 22 2 12 15
1200 21 2,1 4,1 PA421_0050 EZ501U 6000 78 240 5,000 5/1 3700 6500 3,1 2 12 7,6
1200 24 2,3 3,8 PA421_0050 EZ402U 6000 78 240 5,000 5/1 3700 6500 1,8 2 12 7,7
1200 38 3,7 2,3 PA421_0050 EZ502U 6000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 5,4 2 12 9,1
1200 38 3,7 2,3 PA421_0050 EZ701U 6000 97 240 5,000 5/1 3700 6500 8,7 2 12 11
1200 41 3,9 2,2 PA421_0050 EZ404U 6000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 3,2 2 12 9,8
1200 51 4,9 1,7 PA421_0050 EZ503U 6000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 7,8 2 12 11
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PA4 (M2BMAX=120 Nm) 
1200 69 6,4 1,3 PA421_0050 EZ702U 6000 120 240 5,000 5/1 3700 6500 14 2 12 13
1500 19 2,9 4,7 PA421_0040 EZ402U 6000 62 200 4,000 4/1 3300 6000 1,9 2 12 7,7
1500 30 4,8 2,9 PA421_0040 EZ502U 6000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 5,5 2 12 9,1
1500 31 4,9 2,9 PA421_0040 EZ701U 6000 78 240 4,000 4/1 3300 6000 8,8 2 12 11
1500 33 5,1 2,7 PA421_0040 EZ404U 6000 110 240 4,000 4/1 3300 6000 3,3 2 12 9,8
1500 41 6,4 2,2 PA421_0040 EZ503U 6000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 7,9 2 12 11
1500 45 22 1,2 PA421_0030 EZ505U 4500 100 240 3,000 3/1 3000 5500 13 2 13 14
1500 55 8,3 1,7 PA421_0040 EZ702U 6000 120 240 4,000 4/1 3300 6000 14 2 12 13

PA5 (M2BMAX=300 Nm) 
43 200 1,0 1,1 PA522_0700 EZ401U 3000 270 600 70,00 70/1 4000 7000 0,98 2 26 11
54 160 1,1 1,3 PA522_0560 EZ401U 3000 250 500 56,00 56/1 3300 6000 1,0 2 25 11
60 143 1,1 1,5 PA522_0500 EZ401U 3000 300 600 50,00 50/1 4000 7000 0,98 2 27 11
75 114 1,3 1,9 PA522_0400 EZ401U 3000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 0,98 2 26 11
75 179 2,0 1,2 PA522_0400 EZ501U 3000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 3,0 2 26 12
75 198 2,2 1,1 PA522_0400 EZ402U 3000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 1,7 2 26 12
86 100 1,3 2,2 PA522_0350 EZ401U 3000 280 600 35,00 35/1 4000 7000 1,0 2 28 11
86 156 2,1 1,4 PA522_0350 EZ501U 3000 300 600 35,00 35/1 4000 7000 3,0 2 28 12
86 186 0,9 1,2 PA522_0700 EZ401U 6000 270 600 70,00 70/1 4000 7000 0,98 2 26 11
86 173 2,3 1,3 PA522_0350 EZ402U 3000 300 600 35,00 35/1 4000 7000 1,7 2 28 12
94 91 1,5 2,2 PA522_0320 EZ401U 3000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 1,2 2 25 11
94 143 2,3 1,4 PA522_0320 EZ501U 3000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 3,2 2 25 12
94 158 2,5 1,3 PA522_0320 EZ402U 3000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 1,9 2 25 12

107 80 1,5 2,7 PA522_0280 EZ401U 3000 230 600 28,00 28/1 4000 7000 1,0 2 27 11
107 125 2,3 1,7 PA522_0280 EZ501U 3000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 3,0 2 27 12
107 149 1,0 1,4 PA522_0560 EZ401U 6000 250 500 56,00 56/1 3300 6000 1,0 2 25 11
107 138 2,6 1,6 PA522_0280 EZ402U 3000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 1,7 2 27 12
107 213 4,0 1,0 PA522_0280 EZ502U 3000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 5,3 2 27 14
120 71 1,6 3,0 PA522_0250 EZ401U 3000 200 600 25,00 25/1 3700 6500 1,1 2 28 11
120 112 2,5 1,9 PA522_0250 EZ501U 3000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 3,1 2 28 12
120 133 1,0 1,6 PA522_0500 EZ401U 6000 300 600 50,00 50/1 4000 7000 0,98 2 27 11
120 124 2,7 1,8 PA522_0250 EZ402U 3000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 1,8 2 28 12
120 209 1,6 1,0 PA522_0500 EZ501U 6000 300 600 50,00 50/1 4000 7000 3,0 2 27 12
120 204 4,3 1,1 PA522_0250 EZ404U 3000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 3,2 2 28 14
120 190 4,2 1,1 PA522_0250 EZ502U 3000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 5,4 2 28 14
120 197 4,3 1,1 PA522_0250 EZ701U 3000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 8,7 2 28 15
150 57 1,8 3,8 PA522_0200 EZ401U 3000 160 600 20,00 20/1 3300 6000 1,2 2 28 11
150 89 2,8 2,4 PA522_0200 EZ501U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,2 2 28 12
150 106 1,2 2,0 PA522_0400 EZ401U 6000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 0,98 2 26 11
150 99 3,0 2,2 PA522_0200 EZ402U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 1,9 2 28 12
150 167 1,8 1,3 PA522_0400 EZ501U 6000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 3,0 2 26 12
150 163 4,8 1,4 PA522_0200 EZ404U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,3 2 28 14
150 186 2,0 1,2 PA522_0400 EZ402U 6000 300 600 40,00 40/1 4000 7000 1,7 2 26 12
150 152 4,7 1,4 PA522_0200 EZ502U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 5,5 2 28 14
150 158 4,8 1,4 PA522_0200 EZ701U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 8,8 2 28 15
150 211 6,3 1,1 PA522_0200 EZ503U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 7,9 2 28 15
171 93 1,3 2,3 PA522_0350 EZ401U 6000 280 600 35,00 35/1 4000 7000 1,0 2 28 11
171 146 2,0 1,5 PA522_0350 EZ501U 6000 300 600 35,00 35/1 4000 7000 3,0 2 28 12
171 163 2,1 1,4 PA522_0350 EZ402U 6000 300 600 35,00 35/1 4000 7000 1,7 2 28 12
188 46 2,0 4,7 PA522_0160 EZ401U 3000 130 600 16,00 16/1 3300 6000 1,3 2 28 11
188 71 3,1 3,0 PA522_0160 EZ501U 3000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 3,2 2 28 12
188 85 1,4 2,4 PA522_0320 EZ401U 6000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 1,2 2 25 11
188 79 3,4 2,8 PA522_0160 EZ402U 3000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 2,0 2 28 12
188 134 2,1 1,5 PA522_0320 EZ501U 6000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 3,2 2 25 12
188 131 5,4 1,7 PA522_0160 EZ404U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 3,3 2 28 14
188 149 2,3 1,4 PA522_0320 EZ402U 6000 250 500 32,00 32/1 3300 6000 1,9 2 25 12
188 122 5,2 1,8 PA522_0160 EZ502U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 5,5 2 28 14
188 126 5,3 1,8 PA522_0160 EZ701U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 8,8 2 28 15
188 169 7,1 1,3 PA522_0160 EZ503U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 7,9 2 28 15
188 219 9,1 1,0 PA522_0160 EZ702U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 14 2 28 18
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Motoriduttori planetari PA
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PA5 (M2BMAX=300 Nm) 
214 74 1,4 2,9 PA522_0280 EZ401U 6000 230 600 28,00 28/1 4000 7000 1,0 2 27 11
214 117 2,2 1,9 PA522_0280 EZ501U 6000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 3,0 2 27 12
214 130 2,4 1,7 PA522_0280 EZ402U 6000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 1,7 2 27 12
214 207 3,9 1,0 PA522_0280 EZ502U 6000 300 600 28,00 28/1 4000 7000 5,3 2 27 14
240 67 1,5 3,2 PA522_0250 EZ401U 6000 200 600 25,00 25/1 3700 6500 1,1 2 28 11
240 105 2,3 2,1 PA522_0250 EZ501U 6000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 3,1 2 28 12
240 116 2,5 1,9 PA522_0250 EZ402U 6000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 1,8 2 28 12
240 185 4,1 1,2 PA522_0250 EZ502U 6000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 5,4 2 28 14
240 188 4,2 1,2 PA522_0250 EZ701U 6000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 8,7 2 28 15
240 200 4,3 1,1 PA522_0250 EZ404U 6000 300 600 25,00 25/1 3700 6500 3,2 2 28 14
250 34 4,0 3,6 PA522_0120 EZ401U 3000 97 460 12,00 12/1 3300 6000 1,3 2 27 11
250 54 6,2 2,3 PA522_0120 EZ501U 3000 180 460 12,00 12/1 3300 6000 3,3 2 27 12
250 59 6,9 2,1 PA522_0120 EZ402U 3000 180 460 12,00 12/1 3300 6000 2,0 2 27 12
250 98 11 1,3 PA522_0120 EZ404U 3000 200 460 12,00 12/1 3300 6000 3,3 2 27 14
250 91 11 1,4 PA522_0120 EZ502U 3000 200 460 12,00 12/1 3300 6000 5,6 2 27 14
250 95 11 1,3 PA522_0120 EZ701U 3000 200 460 12,00 12/1 3300 6000 8,9 2 27 15
250 127 14 1,0 PA522_0120 EZ503U 3000 200 460 12,00 12/1 3300 6000 7,9 2 27 15
300 46 1,7 3,2 PA521_0100 EZ501U 3000 160 500 10,00 10/1 3700 6500 3,0 1 25 9,4
300 53 1,7 4,0 PA522_0200 EZ401U 6000 160 600 20,00 20/1 3300 6000 1,2 2 28 11
300 84 2,6 2,6 PA522_0200 EZ501U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,2 2 28 12
300 93 2,8 2,4 PA522_0200 EZ402U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 1,9 2 28 12
300 78 2,9 1,9 PA521_0100 EZ502U 3000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 5,3 1 25 11
300 81 2,9 1,8 PA521_0100 EZ701U 3000 190 500 10,00 10/1 3700 6500 8,6 1 25 13
300 108 3,9 1,4 PA521_0100 EZ503U 3000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 7,7 1 25 12
300 148 4,6 1,5 PA522_0200 EZ502U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 5,5 2 28 14
300 150 4,7 1,4 PA522_0200 EZ701U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 8,8 2 28 15
300 160 4,9 1,4 PA522_0200 EZ404U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,3 2 28 14
300 140 5,0 1,1 PA521_0100 EZ702U 3000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 14 1 25 15
300 201 6,1 1,1 PA522_0200 EZ503U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 7,9 2 28 15
375 67 2,9 3,3 PA522_0160 EZ501U 6000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 3,2 2 28 12
375 74 3,1 3,0 PA522_0160 EZ402U 6000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 2,0 2 28 12
375 62 2,6 3,3 PA521_0080 EZ502U 3000 240 500 8,000 8/1 3700 6500 5,4 1 26 11
375 64 2,7 3,3 PA521_0080 EZ701U 3000 160 500 8,000 8/1 3700 6500 8,7 1 26 13
375 86 3,6 2,5 PA521_0080 EZ503U 3000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 7,8 1 26 12
375 119 5,2 1,8 PA522_0160 EZ502U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 5,5 2 28 14
375 120 5,2 1,8 PA522_0160 EZ701U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 8,8 2 28 15
375 128 5,4 1,7 PA522_0160 EZ404U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 3,3 2 28 14
375 112 4,6 1,9 PA521_0080 EZ702U 3000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 14 1 26 15
375 161 6,9 1,4 PA522_0160 EZ503U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 7,9 2 28 15
375 124 5,1 1,7 PA521_0080 EZ505U 3000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 12 1 26 15
375 217 8,9 1,1 PA522_0160 EZ702U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 14 2 28 18
375 161 6,4 1,4 PA521_0080 EZ703U 3000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 22 1 26 17
429 54 2,9 4,0 PA521_0070 EZ502U 3000 210 600 7,000 7/1 3700 6500 5,5 1 28 11
429 56 3,0 3,9 PA521_0070 EZ701U 3000 140 600 7,000 7/1 3700 6500 8,8 1 28 13
429 75 4,0 3,0 PA521_0070 EZ503U 3000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 7,8 1 28 12
429 98 5,1 2,3 PA521_0070 EZ702U 3000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 14 1 28 15
429 109 5,7 2,1 PA521_0070 EZ505U 3000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 12 1 28 15
429 141 7,2 1,6 PA521_0070 EZ703U 3000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 22 1 28 17
450 148 5,3 1,0 PA521_0100 EZ505U 4500 250 500 10,00 10/1 3700 6500 12 1 25 15
500 32 3,7 3,9 PA522_0120 EZ401U 6000 97 460 12,00 12/1 3300 6000 1,3 2 27 11
500 50 5,8 2,5 PA522_0120 EZ501U 6000 180 460 12,00 12/1 3300 6000 3,3 2 27 12
500 56 6,3 2,3 PA522_0120 EZ402U 6000 180 460 12,00 12/1 3300 6000 2,0 2 27 12
500 89 10 1,4 PA522_0120 EZ502U 6000 200 460 12,00 12/1 3300 6000 5,6 2 27 14
500 90 11 1,4 PA522_0120 EZ701U 6000 200 460 12,00 12/1 3300 6000 8,9 2 27 15
500 96 11 1,3 PA522_0120 EZ404U 6000 200 460 12,00 12/1 3300 6000 3,3 2 27 14
500 121 14 1,0 PA522_0120 EZ503U 6000 200 460 12,00 12/1 3300 6000 7,9 2 27 15
563 119 4,9 1,8 PA521_0080 EZ505U 4500 250 500 8,000 8/1 3700 6500 12 1 26 15
563 155 6,3 1,4 PA521_0080 EZ703U 4500 250 500 8,000 8/1 3700 6500 22 1 26 17
600 43 1,6 3,4 PA521_0100 EZ501U 6000 160 500 10,00 10/1 3700 6500 3,0 1 25 9,4
600 54 6,0 4,1 PA521_0050 EZ503U 3000 210 430 5,000 5/1 3500 6000 8,2 1 31 12
600 76 2,8 1,9 PA521_0100 EZ502U 6000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 5,3 1 25 11
600 77 2,9 1,9 PA521_0100 EZ701U 6000 190 500 10,00 10/1 3700 6500 8,6 1 25 13
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PA5 (M2BMAX=300 Nm) 
600 70 7,6 3,2 PA521_0050 EZ702U 3000 200 600 5,000 5/1 3500 6000 14 1 31 15
600 103 3,8 1,4 PA521_0100 EZ503U 6000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 7,7 1 25 12
600 78 8,5 2,9 PA521_0050 EZ505U 3000 300 600 5,000 5/1 3500 6000 13 1 31 15
600 139 4,9 1,1 PA521_0100 EZ702U 6000 250 500 10,00 10/1 3700 6500 14 1 25 15
600 101 11 2,3 PA521_0050 EZ703U 3000 300 600 5,000 5/1 3500 6000 22 1 31 17
600 146 15 1,6 PA521_0050 EZ705U 3000 300 600 5,000 5/1 3500 6000 35 1 31 23
643 104 5,4 2,2 PA521_0070 EZ505U 4500 270 600 7,000 7/1 3700 6500 12 1 28 15
643 136 7,0 1,7 PA521_0070 EZ703U 4500 270 600 7,000 7/1 3700 6500 22 1 28 17
750 61 2,6 3,4 PA521_0080 EZ502U 6000 240 500 8,000 8/1 3700 6500 5,4 1 26 11
750 61 2,6 3,4 PA521_0080 EZ701U 6000 160 500 8,000 8/1 3700 6500 8,7 1 26 13
750 56 10,0 4,0 PA521_0040 EZ702U 3000 160 600 4,000 4/1 3000 5000 15 1 32 15
750 82 3,4 2,5 PA521_0080 EZ503U 6000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 7,8 1 26 12
750 62 11 3,6 PA521_0040 EZ505U 3000 260 600 4,000 4/1 3000 5000 13 1 32 15
750 111 4,5 2,0 PA521_0080 EZ702U 6000 250 500 8,000 8/1 3700 6500 14 1 26 15
750 81 14 2,9 PA521_0040 EZ703U 3000 250 600 4,000 4/1 3000 5000 23 1 32 17
750 117 20 2,0 PA521_0040 EZ705U 3000 300 600 4,000 4/1 3000 5000 35 1 32 23
857 53 2,9 4,1 PA521_0070 EZ502U 6000 210 600 7,000 7/1 3700 6500 5,5 1 28 11
857 54 2,9 4,0 PA521_0070 EZ701U 6000 140 600 7,000 7/1 3700 6500 8,8 1 28 13
857 72 3,9 3,1 PA521_0070 EZ503U 6000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 7,8 1 28 12
857 97 5,0 2,4 PA521_0070 EZ702U 6000 270 600 7,000 7/1 3700 6500 14 1 28 15
900 74 8,1 3,0 PA521_0050 EZ505U 4500 300 600 5,000 5/1 3500 6000 13 1 31 15
900 97 10 2,3 PA521_0050 EZ703U 4500 300 600 5,000 5/1 3500 6000 22 1 31 17
900 146 15 1,6 PA521_0050 EZ705U 4500 300 600 5,000 5/1 3500 6000 35 1 31 23

1000 32 19 3,9 PA521_0030 EZ503U 3000 130 260 3,000 3/1 2500 4500 10 1 36 12
1000 42 25 3,1 PA521_0030 EZ702U 3000 120 460 3,000 3/1 2500 4500 17 1 36 15
1000 47 28 2,8 PA521_0030 EZ505U 3000 190 460 3,000 3/1 2500 4500 15 1 36 15
1000 61 35 2,2 PA521_0030 EZ703U 3000 190 460 3,000 3/1 2500 4500 24 1 36 17
1000 88 49 1,5 PA521_0030 EZ705U 3000 200 460 3,000 3/1 2500 4500 37 1 36 23
1125 59 11 3,8 PA521_0040 EZ505U 4500 260 600 4,000 4/1 3000 5000 13 1 32 15
1125 78 14 2,9 PA521_0040 EZ703U 4500 250 600 4,000 4/1 3000 5000 23 1 32 17
1125 116 20 2,0 PA521_0040 EZ705U 4500 300 600 4,000 4/1 3000 5000 35 1 32 23
1200 51 5,8 4,3 PA521_0050 EZ503U 6000 210 430 5,000 5/1 3500 6000 8,2 1 31 12
1200 69 7,5 3,3 PA521_0050 EZ702U 6000 200 600 5,000 5/1 3500 6000 14 1 31 15
1500 45 26 2,9 PA521_0030 EZ505U 4500 190 460 3,000 3/1 2500 4500 15 1 36 15
1500 58 34 2,2 PA521_0030 EZ703U 4500 190 460 3,000 3/1 2500 4500 24 1 36 17
1500 87 49 1,6 PA521_0030 EZ705U 4500 200 460 3,000 3/1 2500 4500 37 1 36 23

PA7 (M2BMAX=700 Nm) 
38 357 0,9 1,2 PA722_0800 EZ501U 3000 500 1000 80,00 80/1 3000 5000 3,1 2 52 18
43 313 0,8 1,5 PA722_0700 EZ501U 3000 650 1250 70,00 70/1 3700 6500 3,1 2 53 18
54 250 1,0 1,7 PA722_0560 EZ501U 3000 500 1000 56,00 56/1 3000 5000 3,2 2 52 18
60 223 1,0 2,0 PA722_0500 EZ501U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 3,1 2 53 18
60 380 1,7 1,2 PA722_0500 EZ502U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 5,4 2 53 19
60 394 1,7 1,2 PA722_0500 EZ701U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 8,7 2 53 21
75 179 1,1 2,5 PA722_0400 EZ501U 3000 610 1380 40,00 40/1 3700 6500 3,1 2 52 18
75 304 1,9 1,5 PA722_0400 EZ502U 3000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 5,4 2 52 19
75 315 1,9 1,5 PA722_0400 EZ701U 3000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 8,7 2 52 21
75 422 2,6 1,1 PA722_0400 EZ503U 3000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 7,8 2 52 21
86 156 1,2 2,9 PA722_0350 EZ501U 3000 530 1400 35,00 35/1 3700 6500 3,2 2 53 18
86 293 0,8 1,6 PA722_0700 EZ501U 6000 650 1250 70,00 70/1 3700 6500 3,1 2 53 18
86 266 2,0 1,7 PA722_0350 EZ502U 3000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 5,5 2 53 19
86 276 2,1 1,7 PA722_0350 EZ701U 3000 670 1400 35,00 35/1 3700 6500 8,8 2 53 21
86 369 2,7 1,3 PA722_0350 EZ503U 3000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 7,9 2 53 21
94 143 1,4 2,9 PA722_0320 EZ501U 3000 490 1000 32,00 32/1 3000 5000 3,9 2 52 18
94 243 2,3 1,7 PA722_0320 EZ502U 3000 500 1000 32,00 32/1 3000 5000 6,2 2 52 19
94 252 2,4 1,7 PA722_0320 EZ701U 3000 500 1000 32,00 32/1 3000 5000 9,5 2 52 21
94 337 3,2 1,3 PA722_0320 EZ503U 3000 500 1000 32,00 32/1 3000 5000 8,5 2 52 21

107 125 1,3 3,6 PA722_0280 EZ501U 3000 430 1380 28,00 28/1 3700 6500 3,3 2 53 18
107 213 2,3 2,1 PA722_0280 EZ502U 3000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 5,6 2 53 19
107 221 2,3 2,1 PA722_0280 EZ701U 3000 530 1380 28,00 28/1 3700 6500 8,9 2 53 21
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PA7 (M2BMAX=700 Nm) 
107 295 3,1 1,6 PA722_0280 EZ503U 3000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 7,9 2 53 21
107 383 3,9 1,2 PA722_0280 EZ702U 3000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 14 2 53 24
107 426 4,4 1,1 PA722_0280 EZ505U 3000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 13 2 53 24
120 112 1,4 4,1 PA722_0250 EZ501U 3000 380 1400 25,00 25/1 3500 6000 3,6 2 54 18
120 209 0,9 2,2 PA722_0500 EZ501U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 3,1 2 53 18
120 190 2,4 2,4 PA722_0250 EZ502U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 5,9 2 54 19
120 197 2,4 2,4 PA722_0250 EZ701U 3000 480 1400 25,00 25/1 3500 6000 9,2 2 54 21
120 264 3,3 1,8 PA722_0250 EZ503U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 8,2 2 54 21
120 371 1,7 1,2 PA722_0500 EZ502U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 5,4 2 53 19
120 375 1,7 1,2 PA722_0500 EZ701U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 8,7 2 53 21
120 342 4,2 1,4 PA722_0250 EZ702U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 14 2 54 24
120 380 4,7 1,2 PA722_0250 EZ505U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 13 2 54 24
150 167 1,0 2,7 PA722_0400 EZ501U 6000 610 1380 40,00 40/1 3700 6500 3,1 2 52 18
150 152 2,7 3,0 PA722_0200 EZ502U 3000 590 1400 20,00 20/1 3000 5000 6,2 2 54 19
150 158 2,7 3,0 PA722_0200 EZ701U 3000 380 1400 20,00 20/1 3000 5000 9,5 2 54 21
150 211 3,6 2,2 PA722_0200 EZ503U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 8,6 2 54 21
150 296 1,9 1,5 PA722_0400 EZ502U 6000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 5,4 2 52 19
150 300 1,9 1,5 PA722_0400 EZ701U 6000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 8,7 2 52 21
150 274 4,7 1,7 PA722_0200 EZ702U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 15 2 54 24
150 403 2,5 1,1 PA722_0400 EZ503U 6000 700 1380 40,00 40/1 3700 6500 7,8 2 52 21
150 304 5,2 1,5 PA722_0200 EZ505U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 13 2 54 24
150 395 6,6 1,2 PA722_0200 EZ703U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 23 2 54 26
161 407 4,2 1,2 PA722_0280 EZ505U 4500 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 13 2 53 24
171 146 1,1 3,1 PA722_0350 EZ501U 6000 530 1400 35,00 35/1 3700 6500 3,2 2 53 18
171 259 2,0 1,7 PA722_0350 EZ502U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 5,5 2 53 19
171 263 2,0 1,7 PA722_0350 EZ701U 6000 670 1400 35,00 35/1 3700 6500 8,8 2 53 21
171 352 2,7 1,3 PA722_0350 EZ503U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 7,9 2 53 21
171 475 3,4 1,0 PA722_0350 EZ702U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 14 2 53 24
180 363 4,4 1,3 PA722_0250 EZ505U 4500 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 13 2 54 24
180 475 5,7 1,0 PA722_0250 EZ703U 4500 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 22 2 54 26
188 122 3,0 3,8 PA722_0160 EZ502U 3000 470 1340 16,00 16/1 3000 5000 6,3 2 54 19
188 126 3,1 3,7 PA722_0160 EZ701U 3000 300 1380 16,00 16/1 3000 5000 9,6 2 54 21
188 169 4,1 2,8 PA722_0160 EZ503U 3000 650 1340 16,00 16/1 3000 5000 8,7 2 54 21
188 219 5,2 2,2 PA722_0160 EZ702U 3000 620 1380 16,00 16/1 3000 5000 15 2 54 24
188 243 5,8 1,9 PA722_0160 EZ505U 3000 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 13 2 54 24
188 316 7,4 1,5 PA722_0160 EZ703U 3000 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 23 2 54 26
188 459 10 1,1 PA722_0160 EZ705U 3000 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 35 2 54 31
214 117 1,2 3,9 PA722_0280 EZ501U 6000 430 1380 28,00 28/1 3700 6500 3,3 2 53 18
214 207 2,2 2,2 PA722_0280 EZ502U 6000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 5,6 2 53 19
214 210 2,3 2,2 PA722_0280 EZ701U 6000 530 1380 28,00 28/1 3700 6500 8,9 2 53 21
214 282 3,0 1,6 PA722_0280 EZ503U 6000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 7,9 2 53 21
214 380 3,9 1,3 PA722_0280 EZ702U 6000 700 1380 28,00 28/1 3700 6500 14 2 53 24
225 291 5,0 1,6 PA722_0200 EZ505U 4500 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 13 2 54 24
225 380 6,4 1,3 PA722_0200 EZ703U 4500 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 23 2 54 26
240 105 1,3 4,4 PA722_0250 EZ501U 6000 380 1400 25,00 25/1 3500 6000 3,6 2 54 18
240 185 2,4 2,4 PA722_0250 EZ502U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 5,9 2 54 19
240 188 2,4 2,4 PA722_0250 EZ701U 6000 480 1400 25,00 25/1 3500 6000 9,2 2 54 21
240 252 3,1 1,8 PA722_0250 EZ503U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 8,2 2 54 21
240 340 4,1 1,4 PA722_0250 EZ702U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 14 2 54 24
250 91 5,4 3,2 PA722_0120 EZ502U 3000 350 1000 12,00 12/1 3000 5000 6,6 2 53 19
250 95 5,5 3,1 PA722_0120 EZ701U 3000 230 1040 12,00 12/1 3000 5000 9,9 2 53 21
250 127 7,4 2,3 PA722_0120 EZ503U 3000 490 1000 12,00 12/1 3000 5000 9,0 2 53 21
250 164 9,5 1,8 PA722_0120 EZ702U 3000 470 1040 12,00 12/1 3000 5000 15 2 53 24
250 182 11 1,6 PA722_0120 EZ505U 3000 500 1040 12,00 12/1 3000 5000 14 2 53 24
250 237 13 1,3 PA722_0120 EZ703U 3000 500 1040 12,00 12/1 3000 5000 23 2 53 26
281 233 5,5 2,0 PA722_0160 EZ505U 4500 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 13 2 54 24
281 304 7,2 1,6 PA722_0160 EZ703U 4500 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 23 2 54 26
281 456 10 1,1 PA722_0160 EZ705U 4500 700 1380 16,00 16/1 3000 5000 35 2 54 31
300 81 1,6 3,9 PA721_0100 EZ701U 3000 190 1000 10,00 10/1 3300 6000 9,0 1 50 17
300 140 2,8 2,3 PA721_0100 EZ702U 3000 400 1000 10,00 10/1 3300 6000 14 1 50 19
300 202 3,9 1,6 PA721_0100 EZ703U 3000 500 1000 10,00 10/1 3300 6000 22 1 50 21
300 293 5,5 1,2 PA721_0100 EZ705U 3000 500 1000 10,00 10/1 3300 6000 35 1 50 27

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PA6!

Please take notice of the indications on page

PA6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PA6!



Planetary Geared Motors PA

Motorreductores planetarios PA

Motoriduttori planetari PA
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PA7 (M2BMAX=700 Nm) 
375 112 2,7 3,8 PA721_0080 EZ702U 3000 320 1000 8,000 8/1 3300 6000 15 1 53 19
375 174 10 1,7 PA722_0120 EZ505U 4500 500 1040 12,00 12/1 3000 5000 14 2 53 24
375 161 3,9 2,7 PA721_0080 EZ703U 3000 500 1000 8,000 8/1 3300 6000 22 1 53 21
375 228 13 1,3 PA722_0120 EZ703U 4500 500 1040 12,00 12/1 3000 5000 23 2 53 26
375 234 5,4 1,9 PA721_0080 EZ705U 3000 500 1000 8,000 8/1 3300 6000 35 1 53 27
429 98 2,9 4,8 PA721_0070 EZ702U 3000 280 1250 7,000 7/1 3300 6000 15 1 55 19
429 141 4,1 3,4 PA721_0070 EZ703U 3000 440 1250 7,000 7/1 3300 6000 23 1 55 21
429 205 5,8 2,4 PA721_0070 EZ705U 3000 650 1250 7,000 7/1 3300 6000 35 1 55 27
450 194 3,8 1,7 PA721_0100 EZ703U 4500 500 1000 10,00 10/1 3300 6000 22 1 50 21
450 291 5,5 1,2 PA721_0100 EZ705U 4500 500 1000 10,00 10/1 3300 6000 35 1 50 27
563 155 3,8 2,8 PA721_0080 EZ703U 4500 500 1000 8,000 8/1 3300 6000 22 1 53 21
563 233 5,4 1,9 PA721_0080 EZ705U 4500 500 1000 8,000 8/1 3300 6000 35 1 53 27
600 77 1,6 4,0 PA721_0100 EZ701U 6000 190 1000 10,00 10/1 3300 6000 9,0 1 50 17
600 139 2,7 2,4 PA721_0100 EZ702U 6000 400 1000 10,00 10/1 3300 6000 14 1 50 19
600 101 6,2 4,8 PA721_0050 EZ703U 3000 320 900 5,000 5/1 3000 5500 24 1 58 21
600 146 8,7 3,4 PA721_0050 EZ705U 3000 500 1400 5,000 5/1 3000 5500 36 1 58 27
643 136 4,0 3,5 PA721_0070 EZ703U 4500 440 1250 7,000 7/1 3300 6000 23 1 55 21
643 204 5,8 2,4 PA721_0070 EZ705U 4500 650 1250 7,000 7/1 3300 6000 35 1 55 27
750 111 2,7 3,9 PA721_0080 EZ702U 6000 320 1000 8,000 8/1 3300 6000 15 1 53 19
750 117 11 4,3 PA721_0040 EZ705U 3000 400 1380 4,000 4/1 2500 4500 38 1 60 27
857 97 2,9 4,9 PA721_0070 EZ702U 6000 280 1250 7,000 7/1 3300 6000 15 1 55 19
900 97 6,0 4,9 PA721_0050 EZ703U 4500 320 900 5,000 5/1 3000 5500 24 1 58 21
900 146 8,7 3,4 PA721_0050 EZ705U 4500 500 1400 5,000 5/1 3000 5500 36 1 58 27

1000 88 25 3,6 PA721_0030 EZ705U 3000 300 1040 3,000 3/1 2200 3700 42 1 65 27
1125 116 11 4,3 PA721_0040 EZ705U 4500 400 1380 4,000 4/1 2500 4500 38 1 60 27

PA8 (M2BMAX=1600 Nm) 
38 631 0,8 1,3 PA822_0800 EZ701U 3000 1200 2400 80,00 80/1 2500 4500 9,0 2 159 37
43 552 0,7 1,9 PA822_0700 EZ701U 3000 1330 2800 70,00 70/1 3300 6000 9,0 2 165 37
43 958 1,2 1,1 PA822_0700 EZ702U 3000 1400 2800 70,00 70/1 3300 6000 14 2 165 39
54 442 1,0 1,9 PA822_0560 EZ701U 3000 1060 2400 56,00 56/1 2500 4500 9,7 2 159 37
54 766 1,7 1,1 PA822_0560 EZ702U 3000 1200 2400 56,00 56/1 2500 4500 15 2 159 39
60 394 0,8 2,7 PA822_0500 EZ701U 3000 950 3200 50,00 50/1 3300 6000 9,1 2 168 37
60 684 1,4 1,6 PA822_0500 EZ702U 3000 1600 3200 50,00 50/1 3300 6000 14 2 168 39
60 988 2,0 1,1 PA822_0500 EZ703U 3000 1600 3200 50,00 50/1 3300 6000 22 2 168 41
75 315 1,2 2,7 PA822_0400 EZ701U 3000 760 3180 40,00 40/1 3300 6000 9,2 2 163 37
75 547 2,0 1,6 PA822_0400 EZ702U 3000 1560 3180 40,00 40/1 3300 6000 14 2 163 39
75 790 2,8 1,1 PA822_0400 EZ703U 3000 1600 3180 40,00 40/1 3300 6000 22 2 163 41
86 276 1,0 3,8 PA822_0350 EZ701U 3000 670 3200 35,00 35/1 3300 6000 9,7 2 170 37
86 525 0,7 2,0 PA822_0700 EZ701U 6000 1330 2800 70,00 70/1 3300 6000 9,0 2 165 37
86 479 1,7 2,2 PA822_0350 EZ702U 3000 1360 3200 35,00 35/1 3300 6000 15 2 170 39
86 951 1,2 1,1 PA822_0700 EZ702U 6000 1400 2800 70,00 70/1 3300 6000 14 2 165 39
86 692 2,4 1,6 PA822_0350 EZ703U 3000 1600 3200 35,00 35/1 3300 6000 23 2 170 41
86 1004 3,3 1,1 PA822_0350 EZ705U 3000 1600 3200 35,00 35/1 3300 6000 35 2 170 47
90 950 1,9 1,1 PA822_0500 EZ703U 4500 1600 3200 50,00 50/1 3300 6000 22 2 168 41
94 252 1,3 3,4 PA822_0320 EZ701U 3000 610 2400 32,00 32/1 2500 4500 12 2 159 37
94 438 2,2 2,0 PA822_0320 EZ702U 3000 1200 2400 32,00 32/1 2500 4500 17 2 159 39
94 632 3,1 1,4 PA822_0320 EZ703U 3000 1200 2400 32,00 32/1 2500 4500 25 2 159 41

107 221 1,4 3,8 PA822_0280 EZ701U 3000 530 3180 28,00 28/1 3300 6000 9,8 2 166 37
107 383 2,3 2,2 PA822_0280 EZ702U 3000 1090 3180 28,00 28/1 3300 6000 15 2 166 39
107 553 3,3 1,6 PA822_0280 EZ703U 3000 1600 3180 28,00 28/1 3300 6000 23 2 166 41
107 803 4,7 1,1 PA822_0280 EZ705U 3000 1600 3180 28,00 28/1 3300 6000 35 2 166 47
113 760 2,7 1,1 PA822_0400 EZ703U 4500 1600 3180 40,00 40/1 3300 6000 22 2 163 41
120 375 0,8 2,7 PA822_0500 EZ701U 6000 950 3200 50,00 50/1 3300 6000 9,1 2 168 37
120 342 2,0 3,1 PA822_0250 EZ702U 3000 970 3200 25,00 25/1 3000 5500 16 2 171 39
120 679 1,4 1,6 PA822_0500 EZ702U 6000 1600 3200 50,00 50/1 3300 6000 14 2 168 39
120 494 2,8 2,2 PA822_0250 EZ703U 3000 1540 3200 25,00 25/1 3000 5500 24 2 171 41
120 717 4,0 1,6 PA822_0250 EZ705U 3000 1600 3200 25,00 25/1 3000 5500 36 2 171 47
129 665 2,3 1,6 PA822_0350 EZ703U 4500 1600 3200 35,00 35/1 3300 6000 23 2 170 41
129 998 3,3 1,1 PA822_0350 EZ705U 4500 1600 3200 35,00 35/1 3300 6000 35 2 170 47

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PA6!

Please take notice of the indications on page

PA6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PA6!
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Planetary Geared Motors PA

Motorreductores planetarios PA

Motoriduttori planetari PA
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PA8 (M2BMAX=1600 Nm) 
141 608 3,0 1,4 PA822_0320 EZ703U 4500 1200 2400 32,00 32/1 2500 4500 25 2 159 41
150 300 1,1 2,7 PA822_0400 EZ701U 6000 760 3180 40,00 40/1 3300 6000 9,2 2 163 37
150 274 2,2 3,9 PA822_0200 EZ702U 3000 780 3200 20,00 20/1 2500 4500 17 2 172 39
150 543 1,9 1,6 PA822_0400 EZ702U 6000 1560 3180 40,00 40/1 3300 6000 14 2 163 39
150 395 3,1 2,8 PA822_0200 EZ703U 3000 1240 3200 20,00 20/1 2500 4500 25 2 172 41
150 574 4,4 2,0 PA822_0200 EZ705U 3000 1600 3200 20,00 20/1 2500 4500 38 2 172 47
161 532 3,2 1,6 PA822_0280 EZ703U 4500 1600 3180 28,00 28/1 3300 6000 23 2 166 41
161 798 4,7 1,1 PA822_0280 EZ705U 4500 1600 3180 28,00 28/1 3300 6000 35 2 166 47
171 263 1,0 3,9 PA822_0350 EZ701U 6000 670 3200 35,00 35/1 3300 6000 9,7 2 170 37
171 475 1,6 2,3 PA822_0350 EZ702U 6000 1360 3200 35,00 35/1 3300 6000 15 2 170 39
180 475 2,7 2,3 PA822_0250 EZ703U 4500 1540 3200 25,00 25/1 3000 5500 24 2 171 41
180 713 3,9 1,6 PA822_0250 EZ705U 4500 1600 3200 25,00 25/1 3000 5500 36 2 171 47
188 219 3,1 3,9 PA822_0160 EZ702U 3000 620 2790 16,00 16/1 2500 4500 18 2 169 39
188 316 4,4 2,8 PA822_0160 EZ703U 3000 990 2790 16,00 16/1 2500 4500 26 2 169 41
188 459 6,2 2,0 PA822_0160 EZ705U 3000 1580 3180 16,00 16/1 2500 4500 38 2 169 47
214 210 1,3 3,9 PA822_0280 EZ701U 6000 530 3180 28,00 28/1 3300 6000 9,8 2 166 37
214 380 2,3 2,3 PA822_0280 EZ702U 6000 1090 3180 28,00 28/1 3300 6000 15 2 166 39
225 380 3,1 2,9 PA822_0200 EZ703U 4500 1240 3200 20,00 20/1 2500 4500 25 2 172 41
225 570 4,4 2,0 PA822_0200 EZ705U 4500 1600 3200 20,00 20/1 2500 4500 38 2 172 47
250 237 5,1 3,7 PA822_0120 EZ703U 3000 740 2090 12,00 12/1 2500 4500 27 2 156 41
250 344 7,1 2,6 PA822_0120 EZ705U 3000 1190 2400 12,00 12/1 2500 4500 40 2 156 47
281 304 4,3 2,9 PA822_0160 EZ703U 4500 990 2790 16,00 16/1 2500 4500 26 2 169 41
281 456 6,1 2,0 PA822_0160 EZ705U 4500 1580 3180 16,00 16/1 2500 4500 38 2 169 47
375 228 4,9 3,8 PA822_0120 EZ703U 4500 740 2090 12,00 12/1 2500 4500 27 2 156 41
375 342 7,1 2,6 PA822_0120 EZ705U 4500 1190 2400 12,00 12/1 2500 4500 40 2 156 47

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PA6!

Please take notice of the indications on page

PA6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PA6!



Disegni quotati:
SMS Motoriduttori
planetari PA

Dimension drawings:
SMS PA Planetary
Geared Motors 

Dibujos acotados:
Motorreductores
planetarios SMS PA
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Planetary Geared Motors PA

Motorreductores planetarios PA

Motoriduttori planetari PA

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensioni m vedere la pagina successiva.Dimensions m see next page. Medidas m ver página siguiente.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98 146,5 91 56,0
EZ402 98 40 32 123 171,5 91 81,0
EZ404 98 40 32 173 221,5 91 131,0
EZ501 115 40 36 93 147,5 100 58,5
EZ502 115 40 36 118 172,5 100 83,5
EZ503 115 40 36 143 197,5 100 108,5
EZ505 115 40 36 193 247,5 100 158,5
EZ701 145 40 42 102 161,0 115 64,0
EZ702 145 40 42 127 186,0 115 89,0
EZ703 145 40 42 152 211,0 115 114,0
EZ705 145 71 42 207 266,0 134 165,0

Typ a1 a2 øb1 c1 ød øe1 f1 k2 l2 l3 l4 l6 r øs1 s3

PA321 72 72 60h6 7 16k6 75 7,5 - 28 30,0 48 79 0,025 5,5 R4x8,5
PA421 98 76 70h6 9 22k6 85 7,5 12 36 38,0 56 98 0,025 6,6 R4x8,5
PA422 98 76 70h6 9 22k6 85 7,5 12 36 38,0 56 98 0,025 6,6 R4x8,5
PA521 114 101 90h6 10 32k6 120 15,0 14 58 60,0 88 121 0,030 9,0 R4x8,5
PA522 114 101 90h6 10 32k6 120 15,0 14 58 60,0 88 121 0,030 9,0 R4x8,5
PA721 145 145 130h6 15 40k6 165 3,5 - 82 85,0 112 145 0,035 11,0 M16
PA722 145 145 130h6 15 40k6 165 3,5 - 82 85,0 112 145 0,035 11,0 M16
PA822 190 190 160h6 15 55k6 215 10,0 - 82 85,0 112 190 0,035 13,5 M20

PA16 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Albero d’uscita disponibile anche con chiavetta (ve-

dere pag. PA3)! Si raccomanda di rispettare le avver-

tenze a pagina A12!

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Output shaft can also be delivered with key (see pa-

ge PA3). Please refer to the notes on page A12!

¡Eje de salida también disponible con chaveta (ver pá-

gina PA3)! ¡Por favor observe las indicaciones en la pá-

gina A12!

PA3...EZ - PA8...EZ
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Planetary Geared Motors PA

Motorreductores planetarios PA

Motoriduttori planetari PA

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Otras medidas ver página anterior.Further dimensions see previous page.

Typ EZ4 EZ5 EZ7
m m m

PA321 70,0 72,5 -
PA421 79,0 81,5 87,5
PA422 127,5 130,0 -
PA521 - 81,0 87,0
PA522 136,5 139,0 145,0
PA721 - - 98,0
PA722 - 158,0 164,0
PA822 - - 206,5

PA17ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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Albero d’uscita disponibile anche con chiavetta (ve-

dere pag. PA3)! Si raccomanda di rispettare le avver-

tenze a pagina A12!

Output shaft can also be delivered with key (see pa-

ge PA3). Please refer to the notes on page A12!

¡Eje de salida también disponible con chaveta (ver pá-

gina PA3)! ¡Por favor observe las indicaciones en la pá-

gina A12!

PA3...EZ - PA8...EZ



Planetary Geared Motors PA Water cooling

Motorreductores planetarios PA Refrigeración por agua

Motoriduttori planetari PA Raffreddamento ad acqua 

 w3 
G

1/
8"820

z7

without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

w3
z7

20

60

14 G
1/
8"8

with connection block

con bloque de conexión

con blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

PA321 62 10 - - - -
PA421 62 11 - - - -
PA422 62 10 - - - -
PA521 - - 70,5 10,5 - -
PA522 62 11 - - - -
PA721 - - - - 85,5 11,5
PA722 - - 70,5 10,5 - -
PA822 - - - - 85,5 11,5

Typ EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7

PA321 57,5 10,5 - -
PA421 57,5 11 72,5 12
PA422 57,5 10,5 - -
PA521 - - 72,5 12
PA522 57,5 11 72,5 12
PA722 - - 72,5 12
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SMS PKX Right-Angle Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios ortogonales SMS PKX 

SMS Motoriduttori planetari-rinvio angolo PKX 

Motoriduttori planetari-rin-

vio angolo di precisione a

dentatura elicoidale

Coppia di accelerazione:
10 - 3000 Nm
Gioco: 
4 - 8,5 arcmin
Elevata rigidità torsionale
Anello di tenuta in FKM all’in-
gresso, funzionamento continuo
senza raffreddamento 
Spazio di montaggio ridotto
Rendimento:
1 stadio  96 %
2 stadi  94 %

Helical Geared Angular

Precision Planetary Geared

Motors

Acceleration torque: 
10 - 3000 Nm
Backlash: 
4 - 8.5 arcmin
High torsional stiffness
FKM seal at input, continuous
operation without cooling
Minimized mounting space
Efficiency: 
1 stage  96 %
2 stage  94 %

Motorreductores planetarios

ortogonales de precisión

con dentado helicoidal

Par de aceleración:
10 - 3000 Nm
Juego de giro: 
4 - 8,5 arcmin
Alta rigidez a la torsión
Anillo retén de FKM en la
entrada, trabajo continuo sin
refrigeración 
Reducido espacio de instalación
Rendimiento: 
1 tren  96%
2 trenes  94 %

SMS PKX

www.stober.com
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SMS Motoriduttori
planetari-rinvio angolo
PKX

Indice PKX
Identificazione dei modelli PK4
Posizione dell’attacco elettrico PK5
Posizioni di montaggio PK6
Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori planetari-rinvio 
angolo PKX PK7
Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori planetari-rinvio 
angolo PKX PK17

Contents PKX
Type designation PK4
Position of electrical connection PK5
Mounting positions PK6
Performance tables: 
SMS PKX Right-Angle
Planetary Geared Motors PK7
Dimension drawings: 
SMS PKX Right-Angle
Planetary Geared Motors PK17

SMS PKX

Right-Angle Planetary
Geared Motors

Resumen del contenido PKX
Denominación de tipo PK4
Posición de la conexión eléctrica PK5
Posiciones de instalación PK6
Resúmenes de prestaciones: 
Motorreductores planetarios
ortogonales SMS PKX PK7
Dibujos acotados: 
Motorreductores planetarios
ortogonales SMS PKX PK17

Motorreductores
planetarios ortogona-
les SMS PKX
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Identificazione
dei modelli

1 Gear unit type
P - Planetary gear unit 

2 Planetary gear unit size

3 Generation number

4 Stages P gear unit
1 - 1 stage
2 - 2 stage

5 Housing design planetary gear unit
S - Standard design

6 Shaft design planetary gear unit
G - plain shaft
P - shaft with key

7 Bearing design planetary gear unit
R - normal bearings
D - reinforced bearings (axial)
Z - reinforced bearings (radial)

8 Transmission ratio P gear unit i x 10

9 Angular gear input
KX - right-angle gear unit 1 stage

10 Transmission ratio KX gear unit i x 10

11 Motor adapter MF

12 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above.
Further ordering details:
- mounting position
- information as to whether the radial shaft 

seals on the output are made from 
FKM or NBR. Recommendation: FKM for
an operating time ≥ 60% 

- reversing operation of the output shaft ±20 
to ±90 degrees (horizontal mounting) ?

WARNING! In order to ensure that the spec-

ified torques are attained it is essential to at-

tach the gear units at the machine with

screws of grade 10.9.

Type 
designation

Denominación 
de tipo

PK4 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

1 Tipo de reductor
P – Reductor planetario

2 Tamaño de reductor planetario

3 Cifra de generación

4 Número de trenes del reductor P
1 – 1 tren
2 – 2 trenes

5 Tipo constructivo de la carcasa reductor
planetario
S – Ejecución estándar

6 Ejecución del eje reductor planetario
G – Eje liso
P – Eje con chaveta

7 Ejecución de apoyos reductor planetario
R – Apoyo normal
D – Apoyo reforzado (axial)
Z – Apoyo reforzado (radial)

8 Relación de reducción del reductor P i x 10

9 Entrada ortogonal
KX – Reductor ortogonal 1 tren

10 Relación de reducción reductor KX i x 10

11 Adaptador de motor MF

12 Tipo de motor
EZ – Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.
Otros datos de pedido:
– posición de instalación
– Indicación si anillos retén en la salida de

FKM o de NBR.
Recomendación: 
FKM para duración de conexión ≥ 60%. 

– ¿Trabajo reversible del eje de salida de ± 20
hasta ± 90 grados (instalación horizontal)?

¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de

los pares de acuerdo al catálogo es necesa-

rio que la fijación de la máquina sea efectua-

da con tornillos de la calidad 10.9.

1 Modello di riduttore
P – Riduttore planetario 

2 Taglia del riduttore planetario

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi riduttore P
1 – 1 stadio
2 – 2 stadi

5 Tipo di carcassa riduttore planetario
S – esecuzione standard

6 Esecuzione albero riduttore planetario
G – albero liscio
P – albero con chiavetta

7 Esecuzione supporto riduttore planetario
R – supporto normale
D – supporto rinforzato (assiale)
Z – supporto rinforzato (radiale)

8 Rapporto di riduzione riduttore P i x 10

9 Ingresso angolare
KX – Riduttore angolare 1 stadio

10 Rapporto di riduzione riduttore KX i x 10

11 Adattatore motore MF

12 Tipo motore
EZ – Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra.
Altri dati per l’ordine:
– Posizione di montaggio
– Indicare se gli anelli di tenuta radiali dell’al-

bero d’uscita sono in FKM o NBR.
Raccomandazione: 
FKM per fattore di servizio ≥ 60%. 

– Funzionamento reversibile dell’albero usci-
ta da ± 20 fino a ± 90 gradi (montaggio
orizzontale) ?

ATTENZIONE! Per una trasmissione sicura

delle coppie da catalogo è necessario che

sulla macchina il fissaggio avvenga con viti

di qualità 10.9.

P721 0050 KX701VF 0030 MF EZ701UP 7 2 1 S G R 0050

| | | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7 8

KX701VF 0030 MF EZ701U

| | | |
9 10 11 12
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Posizione dell’attacco
elettrico

Position of electrical
connection

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

Posición de la
conexión eléctrica
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90°

270°

180°

0°

0°

180°

90°

270°

L

A B

R

EZ4 - EZ7

EL1 EL4

Esempio: Posizione di montaggio EL1 / EL4
con connettore ad innesto in posizione 270°
(standard) (ingresso cavi lato A) 

Il connettore ad innesto come standard in po-
sizione 270°. Connettori di potenza e di coman-
do orientabili in tutte le posizioni.
Se la posizione desiderata si scosta dalla posi-
zione 270°, si deve indicare sulla base degli
esempi sopra riportati.

Attenzione! Se si gira il riduttore in un’altra

posizione di montaggio, gira anche la posi-

zione del connettore.

Example: Mounting position EL1 / EL4 with
pin-and-socket connector in position 270°
(standard) (cable entry side A) 

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-

tor in the 270° position. Power and control con-
nectors are both rotatable in any position.
Should it be desired other than in the 270° po-
sition, this should be specified as in the above
examples.

Caution:When the gearbox rotates in anoth-

er mounting position, the connector posi-

tion rotates too!

Ejemplo: Forma constructiva EL1 / EL4 con co-
nectadores enchufables en posición 270° (es-

tándar) (Entrada de cable lado A) 

Conectadores enchufables están montados
de modo estándar en posición 270°. Conecta-
dores enchufables de potencia y de control
orientables en todas las posiciones.
Si la ubicación deseada es diferente a la posi-
ción 270°, deberá ser indicada de acuerdo a los
ejemplos de arriba.

¡Atención! En caso de girar el reductor a otra

posición de instalación, gira también la po-

sición de las clavijas.



Posizioni di 
montaggio 

I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori dipendono dalla posizione di
montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza avere prima consul-

tato STÖBER.

Informazioni dettagliate sul tipo e quantità di lu-
brificante possono essere reperite su Internet
(ID 441871).

Mounting 
positions

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
The lubricant fill level and the setup of the gear
units depend on the mounting position. 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).

Posiciones de 
instalación 

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores dependen de la posi-
ción de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-

cados sin consultar previamente a STÖBER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).
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Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
planetari-rinvio angolo
PKX

Performance tables: 
SMS PKX Right-Angle
Planetary Geared
Motors

Resúmenes de presta-
ciones: Motorreducto-
res planetarios ortogo-
nales SMS PKX
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Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
planetari-rinvio angolo
PKX

Performance tables: 
SMS PKX Right-Angle
Planetary Geared
Motors

Resúmenes de presta-
ciones: Motorreducto-
res planetarios ortogo-
nales SMS PKX

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,9 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)3
a1 = 1 (EL1, EL2, EL5, EL6)
a1 = 1,1 (EL3, EL4)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor) - Atten-

tion! Output shafts with key can’t transmit

the full acceleration torque (calculation acc.

to DIN 6892 feather key calculation).

M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DB - Continuous operation
(see mounting pos. page PK6)

ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,9 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)3
a1 = 1 (EL1, EL2, EL5, EL6)
a1 = 1,1 (EL3, EL4)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
– Attenzione! Gli alberi d’uscita con chiavet-

ta non possono trasmettere l’intera coppia

di accelerazione (calcolo secondo DIN 6892

calcolo chiavetta).

M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DB – Funzionamento ininterrotto (vedere
posizioni di montaggio pag. PK6) 

ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,9 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)3
a1 = 1 (EL1, EL2, EL5, EL6)
a1 = 1,1 (EL3, EL4)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor) – ¡Aten-

ción! Ejes de salida con chaveta no pueden

transmitir el completo par de aceleración

(Cálculo según DIN 6892 Cálculo de chave-

tas).

M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DB – Operación permanente (ver posiciones 
de instalación página PK6)

ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

P2KX (M2BMAX=22 Nm) 
750 11 77 1,2 P221_0040 KX301VF0010 MF EZ401U 3000 22 44 4,000 4/1 3000 2500 4500 2,0 8,5 1,5 7,3

P3KX (M2BMAX=63 Nm) 
200 43 39 1,1 P321_0050 KX301VF0030 MF EZ401U 3000 63 130 15,00 15/1 3500 3500 6000 1,7 6 3,6 8,0
214 40 50 1,1 P321_0070 KX301VF0020 MF EZ401U 3000 60 130 14,00 14/1 3500 3000 5500 1,7 5,5 3,7 8,0
250 34 36 1,2 P321_0040 KX301VF0030 MF EZ401U 3000 50 100 12,00 12/1 3500 3500 6000 1,7 6,5 3,2 8,0
300 29 36 1,6 P321_0050 KX301VF0020 MF EZ401U 3000 63 130 10,00 10/1 3500 3000 5500 1,8 6 3,6 8,0
375 23 33 1,7 P321_0040 KX301VF0020 MF EZ401U 3000 50 100 8,000 8/1 3500 3000 5500 1,8 6,5 3,2 8,0
400 40 37 1,2 P321_0050 KX301VF0030 MF EZ401U 6000 63 130 15,00 15/1 3500 3500 6000 1,7 6 3,6 8,0
429 20 48 2,0 P321_0070 KX301VF0010 MF EZ401U 3000 57 130 7,000 7/1 3000 2500 4500 2,0 5,5 3,7 8,0
429 35 82 1,2 P321_0070 KX301VF0010 MF EZ402U 3000 60 130 7,000 7/1 3000 2500 4500 2,7 5,5 3,7 9,1
500 17 33 1,7 P321_0030 KX301VF0020 MF EZ401U 3000 38 77 6,000 6/1 3500 3000 5500 1,8 7,5 2,5 8,0
500 32 34 1,2 P321_0040 KX301VF0030 MF EZ401U 6000 50 100 12,00 12/1 3500 3500 6000 1,7 6,5 3,2 8,0
600 14 34 2,8 P321_0050 KX301VF0010 MF EZ401U 3000 41 110 5,000 5/1 3000 2500 4500 2,0 6 3,6 8,0
600 25 58 1,6 P321_0050 KX301VF0010 MF EZ402U 3000 63 110 5,000 5/1 3000 2500 4500 2,7 6 3,6 9,1
600 41 93 1,0 P321_0050 KX301VF0010 MF EZ404U 3000 63 110 5,000 5/1 3000 2500 4500 4,1 6 3,6 11
750 11 28 3,5 P321_0040 KX301VF0010 MF EZ401U 3000 32 91 4,000 4/1 3000 2500 4500 2,1 6,5 3,2 8,0
750 20 47 2,0 P321_0040 KX301VF0010 MF EZ402U 3000 50 91 4,000 4/1 3000 2500 4500 2,8 6,5 3,2 9,1
750 33 75 1,3 P321_0040 KX301VF0010 MF EZ404U 3000 50 91 4,000 4/1 3000 2500 4500 4,1 6,5 3,2 11

1000 8,6 31 3,1 P321_0030 KX301VF0010 MF EZ401U 3000 24 68 3,000 3/1 3000 2500 4500 2,1 7,5 2,5 8,0
1000 15 53 1,8 P321_0030 KX301VF0010 MF EZ402U 3000 38 68 3,000 3/1 3000 2500 4500 2,8 7,5 2,5 9,1
1000 25 84 1,1 P321_0030 KX301VF0010 MF EZ404U 3000 38 68 3,000 3/1 3000 2500 4500 4,2 7,5 2,5 11

P4KX (M2BMAX=120 Nm) 
125 69 40 1,2 P421_0080 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 100 200 24,00 24/1 3000 3000 5500 2,4 5,5 8,3 11
143 60 33 1,4 P421_0070 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 110 240 21,00 21/1 3000 3000 5500 2,4 5,5 8,4 11
150 57 60 1,1 P421_0100 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 100 200 20,00 20/1 2500 2500 5000 2,6 5 8,3 11
188 46 36 1,8 P421_0080 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 100 200 16,00 16/1 2500 2500 5000 2,6 5,5 8,3 11
188 72 56 1,2 P421_0080 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 100 200 16,00 16/1 2500 2500 5000 4,5 5,5 8,3 12
200 43 23 2,0 P421_0050 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 120 240 15,00 15/1 3000 3000 5500 2,4 6 8,0 11
200 67 36 1,3 P421_0050 KX401VF0030 MF EZ501U 3000 120 240 15,00 15/1 3000 3000 5500 4,4 6 8,0 12
200 75 40 1,2 P421_0050 KX401VF0030 MF EZ402U 3000 120 240 15,00 15/1 3000 3000 5500 3,1 6 8,0 12
214 40 30 2,2 P421_0070 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 110 240 14,00 14/1 2500 2500 5000 2,6 5,5 8,4 11
214 63 46 1,4 P421_0070 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 110 240 14,00 14/1 2500 2500 5000 4,5 5,5 8,4 12
214 70 51 1,3 P421_0070 KX401VF0020 MF EZ402U 3000 110 240 14,00 14/1 2500 2500 5000 3,3 5,5 8,4 12
250 34 21 2,3 P421_0040 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 97 210 12,00 12/1 3000 3000 5500 2,4 6,5 6,9 11
250 54 32 1,5 P421_0040 KX401VF0030 MF EZ501U 3000 97 210 12,00 12/1 3000 3000 5500 4,4 6,5 6,9 12
250 60 35 1,4 P421_0040 KX401VF0030 MF EZ402U 3000 97 210 12,00 12/1 3000 3000 5500 3,1 6,5 6,9 12
300 29 21 3,0 P421_0050 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 81 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 2,6 6 8,0 11
300 45 33 2,0 P421_0050 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 120 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 4,6 6 8,0 12
300 50 36 1,8 P421_0050 KX401VF0020 MF EZ402U 3000 120 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 3,3 6 8,0 12
300 82 58 1,1 P421_0050 KX401VF0020 MF EZ404U 3000 120 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 4,6 6 8,0 14
300 76 56 1,2 P421_0050 KX401VF0020 MF EZ502U 3000 120 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 6,9 6 8,0 13
300 79 57 1,1 P421_0050 KX401VF0020 MF EZ701U 3000 120 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 10 6 8,0 15
375 23 19 3,5 P421_0040 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 65 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 2,6 6,5 6,9 11
375 36 29 2,2 P421_0040 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 97 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 4,6 6,5 6,9 12
375 40 32 2,0 P421_0040 KX401VF0020 MF EZ402U 3000 97 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 3,3 6,5 6,9 12
375 66 50 1,3 P421_0040 KX401VF0020 MF EZ404U 3000 97 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 4,7 6,5 6,9 14
375 61 49 1,3 P421_0040 KX401VF0020 MF EZ502U 3000 97 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 6,9 6,5 6,9 13
375 63 50 1,3 P421_0040 KX401VF0020 MF EZ701U 3000 97 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 10 6,5 6,9 15
429 20 29 3,8 P421_0070 KX401VF0010 MF EZ401U 3000 57 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 3,4 5,5 8,4 11
429 31 44 2,4 P421_0070 KX401VF0010 MF EZ501U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 5,3 5,5 8,4 12
429 35 49 2,2 P421_0070 KX401VF0010 MF EZ402U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 4,1 5,5 8,4 12
429 58 78 1,4 P421_0070 KX401VF0010 MF EZ404U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 5,4 5,5 8,4 14
429 54 75 1,4 P421_0070 KX401VF0010 MF EZ502U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 7,6 5,5 8,4 13
429 56 76 1,4 P421_0070 KX401VF0010 MF EZ701U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 11 5,5 8,4 15
429 74 102 1,1 P421_0070 KX401VF0010 MF EZ503U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 10 5,5 8,4 15
500 17 22 3,0 P421_0030 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 49 150 6,000 6/1 2500 2500 5000 2,7 7,5 5,2 11

Right-Angle Planetary Geared Motors PKX 

Motorreductores planetarios ortogonales PKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PKX

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PK8!

Please take notice of the indications on page

PK8!

¡Por favor observe las indicaciones en la pá-

gina PK8!

PP
KK
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

P4KX (M2BMAX=120 Nm) 
500 27 33 1,9 P421_0030 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 73 150 6,000 6/1 2500 2500 5000 4,7 7,5 5,2 12
500 30 37 1,7 P421_0030 KX401VF0020 MF EZ402U 3000 73 150 6,000 6/1 2500 2500 5000 3,4 7,5 5,2 12
500 49 59 1,1 P421_0030 KX401VF0020 MF EZ404U 3000 73 150 6,000 6/1 2500 2500 5000 4,8 7,5 5,2 14
500 46 57 1,1 P421_0030 KX401VF0020 MF EZ502U 3000 73 150 6,000 6/1 2500 2500 5000 7,0 7,5 5,2 13
500 48 58 1,1 P421_0030 KX401VF0020 MF EZ701U 3000 73 150 6,000 6/1 2500 2500 5000 10 7,5 5,2 15
600 22 32 3,4 P421_0050 KX401VF0010 MF EZ501U 3000 76 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 5,4 6 8,0 12
600 25 35 3,1 P421_0050 KX401VF0010 MF EZ402U 3000 76 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 4,2 6 8,0 12
600 41 55 1,9 P421_0050 KX401VF0010 MF EZ404U 3000 120 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 5,5 6 8,0 14
600 38 53 2,0 P421_0050 KX401VF0010 MF EZ502U 3000 120 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 7,7 6 8,0 13
600 40 55 2,0 P421_0050 KX401VF0010 MF EZ701U 3000 96 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 11 6 8,0 15
600 53 73 1,5 P421_0050 KX401VF0010 MF EZ503U 3000 120 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 10 6 8,0 15
600 69 93 1,2 P421_0050 KX401VF0010 MF EZ702U 3000 120 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 16 6 8,0 18
600 76 104 1,0 P421_0050 KX401VF0010 MF EZ505U 3000 120 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 15 6 8,0 18
750 18 25 4,3 P421_0040 KX401VF0010 MF EZ501U 3000 61 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 5,6 6,5 6,9 12
750 20 28 3,9 P421_0040 KX401VF0010 MF EZ402U 3000 61 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 4,3 6,5 6,9 12
750 33 44 2,4 P421_0040 KX401VF0010 MF EZ404U 3000 97 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 5,6 6,5 6,9 14
750 31 43 2,5 P421_0040 KX401VF0010 MF EZ502U 3000 97 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 7,9 6,5 6,9 13
750 32 44 2,5 P421_0040 KX401VF0010 MF EZ701U 3000 76 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 11 6,5 6,9 15
750 42 58 1,9 P421_0040 KX401VF0010 MF EZ503U 3000 97 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 10 6,5 6,9 15
750 55 75 1,4 P421_0040 KX401VF0010 MF EZ702U 3000 97 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 16 6,5 6,9 18
750 61 83 1,3 P421_0040 KX401VF0010 MF EZ505U 3000 97 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 15 6,5 6,9 18

1000 13 32 3,3 P421_0030 KX401VF0010 MF EZ501U 3000 46 150 3,000 3/1 2500 2000 4000 5,9 7,5 5,2 12
1000 15 36 3,0 P421_0030 KX401VF0010 MF EZ402U 3000 46 150 3,000 3/1 2500 2000 4000 4,7 7,5 5,2 12
1000 25 57 1,9 P421_0030 KX401VF0010 MF EZ404U 3000 73 150 3,000 3/1 2500 2000 4000 6,0 7,5 5,2 14
1000 23 55 2,0 P421_0030 KX401VF0010 MF EZ502U 3000 73 150 3,000 3/1 2500 2000 4000 8,2 7,5 5,2 13
1000 24 56 1,9 P421_0030 KX401VF0010 MF EZ701U 3000 57 150 3,000 3/1 2500 2000 4000 12 7,5 5,2 15
1000 32 74 1,5 P421_0030 KX401VF0010 MF EZ503U 3000 73 150 3,000 3/1 2500 2000 4000 11 7,5 5,2 15
1000 41 95 1,1 P421_0030 KX401VF0010 MF EZ702U 3000 73 150 3,000 3/1 2500 2000 4000 17 7,5 5,2 18
1000 46 106 1,0 P421_0030 KX401VF0010 MF EZ505U 3000 73 150 3,000 3/1 2500 2000 4000 15 7,5 5,2 18

P5KX (M2BMAX=300 Nm) 
40 211 46 1,0 P522_0250 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 300 600 75,00 75/1 3000 3000 5500 2,4 4,5 27 15
43 197 59 1,1 P522_0350 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 300 600 70,00 70/1 2500 2500 5000 2,6 4,5 27 15
47 180 56 1,1 P522_0320 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 250 500 64,00 64/1 2500 2500 5000 2,6 4,5 25 15
50 168 37 1,3 P522_0200 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 300 600 60,00 60/1 3000 3000 5500 2,4 4,5 26 15
54 157 47 1,4 P522_0280 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 300 600 56,00 56/1 2500 2500 5000 2,6 4,5 26 15
60 140 42 1,5 P522_0250 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 300 600 50,00 50/1 2500 2500 5000 2,6 4,5 27 15
75 112 34 1,9 P522_0200 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 300 600 40,00 40/1 2500 2500 5000 2,6 4,5 26 15
75 176 52 1,2 P522_0200 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 300 600 40,00 40/1 2500 2500 5000 4,6 4,5 26 16
75 195 57 1,1 P522_0200 KX401VF0020 MF EZ402U 3000 300 600 40,00 40/1 2500 2500 5000 3,3 4,5 26 16
86 98 49 2,2 P522_0350 KX401VF0010 MF EZ401U 3000 280 600 35,00 35/1 2500 2000 4000 3,4 4,5 27 15
86 154 77 1,4 P522_0350 KX401VF0010 MF EZ501U 3000 300 600 35,00 35/1 2500 2000 4000 5,4 4,5 27 16
86 170 84 1,3 P522_0350 KX401VF0010 MF EZ402U 3000 300 600 35,00 35/1 2500 2000 4000 4,1 4,5 27 16
94 90 27 2,4 P522_0160 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 250 600 32,00 32/1 2500 2500 5000 2,6 4,5 25 15
94 141 42 1,5 P522_0160 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 300 600 32,00 32/1 2500 2500 5000 4,6 4,5 25 16
94 156 46 1,4 P522_0160 KX401VF0020 MF EZ402U 3000 300 600 32,00 32/1 2500 2500 5000 3,3 4,5 25 16

100 86 32 1,7 P521_0100 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 240 500 30,00 30/1 3000 3000 5000 5,7 4 23 17
100 135 49 1,1 P521_0100 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 250 500 30,00 30/1 3000 3000 5000 7,7 4 23 18
125 69 18 3,0 P521_0080 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 190 500 24,00 24/1 3000 3000 5000 5,7 4,5 22 17
125 108 27 1,9 P521_0080 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 250 500 24,00 24/1 3000 3000 5000 7,7 4,5 22 18
125 119 30 1,7 P521_0080 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 250 500 24,00 24/1 3000 3000 5000 6,4 4,5 22 18
125 183 46 1,1 P521_0080 KX501VF0030 MF EZ502U 3000 250 500 24,00 24/1 3000 3000 5000 10,0 4,5 22 19
125 190 47 1,1 P521_0080 KX501VF0030 MF EZ701U 3000 250 500 24,00 24/1 3000 3000 5000 13 4,5 22 21
143 60 15 3,6 P521_0070 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 170 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 5,7 4,5 23 17
143 94 23 2,3 P521_0070 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 270 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 7,7 4,5 23 18
143 104 25 2,1 P521_0070 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 270 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 6,4 4,5 23 18
143 173 40 1,3 P521_0070 KX501VF0030 MF EZ404U 3000 270 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 7,8 4,5 23 20
143 161 39 1,4 P521_0070 KX501VF0030 MF EZ502U 3000 270 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 10 4,5 23 19
143 167 39 1,3 P521_0070 KX501VF0030 MF EZ701U 3000 270 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 13 4,5 23 21
150 57 29 2,5 P521_0100 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 160 500 20,00 20/1 2500 2500 4500 6,2 4 23 17
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

P5KX (M2BMAX=300 Nm) 
150 90 44 1,6 P521_0100 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 250 500 20,00 20/1 2500 2500 4500 8,2 4 23 18
150 99 49 1,5 P521_0100 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 250 500 20,00 20/1 2500 2500 4500 6,9 4 23 18
188 46 16 4,5 P521_0080 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 130 500 16,00 16/1 2500 2500 4500 6,3 4,5 22 17
188 72 25 2,9 P521_0080 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 240 500 16,00 16/1 2500 2500 4500 8,2 4,5 22 18
188 79 27 2,6 P521_0080 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 240 500 16,00 16/1 2500 2500 4500 7,0 4,5 22 18
188 131 44 1,6 P521_0080 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 250 500 16,00 16/1 2500 2500 4500 8,3 4,5 22 20
188 122 42 1,7 P521_0080 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 250 500 16,00 16/1 2500 2500 4500 11 4,5 22 19
188 127 43 1,7 P521_0080 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 250 500 16,00 16/1 2500 2500 4500 14 4,5 22 21
188 170 57 1,3 P521_0080 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 250 500 16,00 16/1 2500 2500 4500 13 4,5 22 21
200 67 16 3,2 P521_0050 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 230 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 7,7 5 20 18
200 75 18 2,9 P521_0050 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 230 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 6,5 5 20 18
200 123 29 1,8 P521_0050 KX501VF0030 MF EZ404U 3000 300 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 7,8 5 20 20
200 115 28 1,9 P521_0050 KX501VF0030 MF EZ502U 3000 300 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 10 5 20 19
200 119 28 1,9 P521_0050 KX501VF0030 MF EZ701U 3000 290 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 13 5 20 21
200 159 38 1,4 P521_0050 KX501VF0030 MF EZ503U 3000 300 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 12 5 20 21
200 206 48 1,1 P521_0050 KX501VF0030 MF EZ702U 3000 300 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 19 5 20 24
214 63 21 3,5 P521_0070 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 210 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 8,2 4,5 23 18
214 70 23 3,1 P521_0070 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 210 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 7,0 4,5 23 18
214 115 36 2,0 P521_0070 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 270 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 8,3 4,5 23 20
214 107 35 2,0 P521_0070 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 270 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 11 4,5 23 19
214 111 36 2,0 P521_0070 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 270 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 14 4,5 23 21
214 148 48 1,5 P521_0070 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 270 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 13 4,5 23 21
214 193 61 1,2 P521_0070 KX501VF0020 MF EZ702U 3000 270 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 19 4,5 23 24
250 54 14 3,7 P521_0040 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 180 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 7,8 5,5 17 18
250 60 16 3,4 P521_0040 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 180 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 6,5 5,5 17 18
250 99 25 2,1 P521_0040 KX501VF0030 MF EZ404U 3000 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 7,9 5,5 17 20
250 92 24 2,2 P521_0040 KX501VF0030 MF EZ502U 3000 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 10 5,5 17 19
250 95 24 2,2 P521_0040 KX501VF0030 MF EZ701U 3000 230 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 13 5,5 17 21
250 127 33 1,6 P521_0040 KX501VF0030 MF EZ503U 3000 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 12 5,5 17 21
250 165 42 1,3 P521_0040 KX501VF0030 MF EZ702U 3000 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 19 5,5 17 24
250 183 47 1,1 P521_0040 KX501VF0030 MF EZ505U 3000 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 17 5,5 17 24
300 45 15 4,8 P521_0050 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 150 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 8,3 5 20 18
300 50 16 4,4 P521_0050 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 150 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 7,1 5 20 18
300 82 26 2,8 P521_0050 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 280 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 8,4 5 20 20
300 76 25 2,9 P521_0050 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 11 5 20 19
300 79 25 2,8 P521_0050 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 190 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 14 5 20 21
300 106 34 2,1 P521_0050 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 13 5 20 21
300 138 44 1,6 P521_0050 KX501VF0020 MF EZ702U 3000 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 19 5 20 24
300 153 49 1,5 P521_0050 KX501VF0020 MF EZ505U 3000 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 18 5 20 24
300 219 51 1,0 P521_0050 KX501VF0030 MF EZ505U 4500 300 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 17 5 20 24
300 199 62 1,2 P521_0050 KX501VF0020 MF EZ703U 3000 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 27 5 20 26
321 205 67 1,1 P521_0070 KX501VF0020 MF EZ505U 4500 270 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 17 4,5 23 24
375 66 22 3,2 P521_0040 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 220 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 8,5 5,5 17 20
375 61 22 3,3 P521_0040 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 11 5,5 17 19
375 63 22 3,2 P521_0040 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 150 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 14 5,5 17 21
375 85 29 2,4 P521_0040 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 13 5,5 17 21
375 110 38 1,9 P521_0040 KX501VF0020 MF EZ702U 3000 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 19 5,5 17 24
375 122 42 1,7 P521_0040 KX501VF0020 MF EZ505U 3000 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 18 5,5 17 24
375 175 44 1,2 P521_0040 KX501VF0030 MF EZ505U 4500 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 17 5,5 17 24
375 159 53 1,3 P521_0040 KX501VF0020 MF EZ703U 3000 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 27 5,5 17 26
429 58 35 3,4 P521_0070 KX501VF0010 MF EZ404U 3000 190 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 11 4,5 23 20
429 54 34 3,6 P521_0070 KX501VF0010 MF EZ502U 3000 210 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 13 4,5 23 19
429 56 34 3,5 P521_0070 KX501VF0010 MF EZ701U 3000 130 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 16 4,5 23 21
429 74 46 2,6 P521_0070 KX501VF0010 MF EZ503U 3000 270 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 15 4,5 23 21
429 96 59 2,0 P521_0070 KX501VF0010 MF EZ702U 3000 270 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 21 4,5 23 24
429 107 66 1,8 P521_0070 KX501VF0010 MF EZ505U 3000 270 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 20 4,5 23 24
429 139 83 1,4 P521_0070 KX501VF0010 MF EZ703U 3000 270 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 29 4,5 23 26
429 202 117 1,0 P521_0070 KX501VF0010 MF EZ705U 3000 270 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 42 4,5 23 31
450 146 48 1,5 P521_0050 KX501VF0020 MF EZ505U 4500 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 18 5 20 24
450 191 62 1,1 P521_0050 KX501VF0020 MF EZ703U 4500 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 27 5 20 26
500 27 16 4,6 P521_0030 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 92 390 6,000 6/1 2500 2500 4500 8,9 6,5 14 18
500 30 17 4,2 P521_0030 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 92 390 6,000 6/1 2500 2500 4500 7,6 6,5 14 18
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

P5KX (M2BMAX=300 Nm) 
500 49 27 2,6 P521_0030 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 170 390 6,000 6/1 2500 2500 4500 8,9 6,5 14 20
500 46 26 2,7 P521_0030 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 180 390 6,000 6/1 2500 2500 4500 11 6,5 14 19
500 48 27 2,7 P521_0030 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 110 390 6,000 6/1 2500 2500 4500 14 6,5 14 21
500 64 36 2,0 P521_0030 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 180 390 6,000 6/1 2500 2500 4500 14 6,5 14 21
500 83 46 1,6 P521_0030 KX501VF0020 MF EZ702U 3000 180 390 6,000 6/1 2500 2500 4500 20 6,5 14 24
500 92 51 1,4 P521_0030 KX501VF0020 MF EZ505U 3000 180 390 6,000 6/1 2500 2500 4500 18 6,5 14 24
500 119 65 1,1 P521_0030 KX501VF0020 MF EZ703U 3000 180 390 6,000 6/1 2500 2500 4500 28 6,5 14 26
563 117 40 1,8 P521_0040 KX501VF0020 MF EZ505U 4500 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 18 5,5 17 24
563 153 52 1,4 P521_0040 KX501VF0020 MF EZ703U 4500 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 27 5,5 17 26
600 41 25 4,8 P521_0050 KX501VF0010 MF EZ404U 3000 140 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 11 5 20 20
600 38 24 5,0 P521_0050 KX501VF0010 MF EZ502U 3000 150 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 13 5 20 19
600 40 25 4,9 P521_0050 KX501VF0010 MF EZ701U 3000 96 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 17 5 20 21
600 53 33 3,7 P521_0050 KX501VF0010 MF EZ503U 3000 210 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 16 5 20 21
600 69 42 2,9 P521_0050 KX501VF0010 MF EZ702U 3000 200 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 22 5 20 24
600 76 47 2,6 P521_0050 KX501VF0010 MF EZ505U 3000 300 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 20 5 20 24
600 99 59 2,0 P521_0050 KX501VF0010 MF EZ703U 3000 300 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 30 5 20 26
600 144 83 1,4 P521_0050 KX501VF0010 MF EZ705U 3000 300 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 42 5 20 31
750 42 26 4,6 P521_0040 KX501VF0010 MF EZ503U 3000 160 520 4,000 4/1 2500 2000 3500 16 5,5 17 21
750 55 34 3,6 P521_0040 KX501VF0010 MF EZ702U 3000 160 520 4,000 4/1 2500 2000 3500 22 5,5 17 24
750 61 37 3,2 P521_0040 KX501VF0010 MF EZ505U 3000 240 520 4,000 4/1 2500 2000 3500 21 5,5 17 24
750 88 51 1,4 P521_0030 KX501VF0020 MF EZ505U 4500 180 390 6,000 6/1 2500 2500 4500 18 6,5 14 24
750 79 47 2,5 P521_0040 KX501VF0010 MF EZ703U 3000 240 520 4,000 4/1 2500 2000 3500 30 5,5 17 26
750 115 65 1,1 P521_0030 KX501VF0020 MF EZ703U 4500 180 390 6,000 6/1 2500 2500 4500 28 6,5 14 26
750 115 67 1,8 P521_0040 KX501VF0010 MF EZ705U 3000 240 520 4,000 4/1 2500 2000 3500 43 5,5 17 31

1000 25 26 4,6 P521_0030 KX501VF0010 MF EZ404U 3000 83 390 3,000 3/1 2500 2000 3500 13 6,5 14 20
1000 23 25 4,8 P521_0030 KX501VF0010 MF EZ502U 3000 89 390 3,000 3/1 2500 2000 3500 15 6,5 14 19
1000 24 26 4,7 P521_0030 KX501VF0010 MF EZ701U 3000 57 390 3,000 3/1 2500 2000 3500 19 6,5 14 21
1000 32 34 3,5 P521_0030 KX501VF0010 MF EZ503U 3000 120 390 3,000 3/1 2500 2000 3500 18 6,5 14 21
1000 41 44 2,7 P521_0030 KX501VF0010 MF EZ702U 3000 120 390 3,000 3/1 2500 2000 3500 24 6,5 14 24
1000 46 49 2,4 P521_0030 KX501VF0010 MF EZ505U 3000 180 390 3,000 3/1 2500 2000 3500 22 6,5 14 24
1000 60 62 1,9 P521_0030 KX501VF0010 MF EZ703U 3000 180 390 3,000 3/1 2500 2000 3500 32 6,5 14 26
1000 87 87 1,4 P521_0030 KX501VF0010 MF EZ705U 3000 180 390 3,000 3/1 2500 2000 3500 44 6,5 14 31

P7KX (M2BMAX=700 Nm) 
20 421 49 1,1 P722_0500 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 700 1400 150,0 150/1 3000 3000 5000 5,7 4 52 25
21 393 62 1,1 P722_0700 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 650 1250 140,0 140/1 2500 2500 4500 6,2 4 52 25
25 337 39 1,3 P722_0400 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 700 1380 120,0 120/1 3000 3000 5000 5,7 4,5 51 25
29 295 34 1,5 P722_0350 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 700 1400 105,0 105/1 3000 3000 5000 5,7 4,5 52 25
30 281 44 1,6 P722_0500 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 700 1400 100,0 100/1 2500 2500 4500 6,2 4 52 25
30 440 69 1,0 P722_0500 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 700 1400 100,0 100/1 2500 2500 4500 8,2 4 52 26
36 236 28 1,9 P722_0280 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 670 1380 84,00 84/1 3000 3000 5000 5,7 4,5 51 25
36 369 43 1,2 P722_0280 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 700 1380 84,00 84/1 3000 3000 5000 7,7 4,5 51 26
36 409 47 1,1 P722_0280 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 700 1380 84,00 84/1 3000 3000 5000 6,4 4,5 51 26
38 225 36 2,0 P722_0400 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 640 1380 80,00 80/1 2500 2500 4500 6,2 4,5 51 25
38 352 55 1,3 P722_0400 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 700 1380 80,00 80/1 2500 2500 4500 8,2 4,5 51 26
38 389 61 1,2 P722_0400 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 700 1380 80,00 80/1 2500 2500 4500 6,9 4,5 51 26
40 211 25 2,1 P722_0250 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 600 1400 75,00 75/1 3000 3000 5000 5,8 4,5 52 25
40 330 38 1,4 P722_0250 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 700 1400 75,00 75/1 3000 3000 5000 7,7 4,5 52 26
40 365 42 1,3 P722_0250 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 700 1400 75,00 75/1 3000 3000 5000 6,5 4,5 52 26
43 197 31 2,3 P722_0350 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 560 1400 70,00 70/1 2500 2500 4500 6,3 4,5 52 25
43 308 48 1,5 P722_0350 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 700 1400 70,00 70/1 2500 2500 4500 8,3 4,5 52 26
43 341 53 1,3 P722_0350 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 700 1400 70,00 70/1 2500 2500 4500 7,0 4,5 52 26
47 180 31 2,3 P722_0320 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 500 1000 64,00 64/1 2500 2500 4500 6,4 4,5 51 25
47 281 49 1,5 P722_0320 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 500 1000 64,00 64/1 2500 2500 4500 8,4 4,5 51 26
47 311 54 1,3 P722_0320 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 500 1000 64,00 64/1 2500 2500 4500 7,1 4,5 51 26
50 168 20 2,7 P722_0200 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 480 1400 60,00 60/1 3000 3000 5000 5,8 4,5 51 25
50 264 31 1,7 P722_0200 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 700 1400 60,00 60/1 3000 3000 5000 7,8 4,5 51 26
50 292 34 1,6 P722_0200 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 700 1400 60,00 60/1 3000 3000 5000 6,5 4,5 51 26
50 449 52 1,0 P722_0200 KX501VF0030 MF EZ502U 3000 700 1400 60,00 60/1 3000 3000 5000 10 4,5 51 28
54 157 25 2,9 P722_0280 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 450 1380 56,00 56/1 2500 2500 4500 6,3 4,5 51 25
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

P7KX (M2BMAX=700 Nm) 
54 246 39 1,8 P722_0280 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 700 1380 56,00 56/1 2500 2500 4500 8,3 4,5 51 26
54 272 43 1,7 P722_0280 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 700 1380 56,00 56/1 2500 2500 4500 7,0 4,5 51 26
54 451 68 1,1 P722_0280 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 700 1380 56,00 56/1 2500 2500 4500 8,3 4,5 51 29
54 419 65 1,1 P722_0280 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 700 1380 56,00 56/1 2500 2500 4500 11 4,5 51 28
54 435 67 1,1 P722_0280 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 700 1380 56,00 56/1 2500 2500 4500 14 4,5 51 30
60 140 22 3,2 P722_0250 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 400 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 6,4 4,5 52 25
60 220 35 2,1 P722_0250 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 700 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 8,3 4,5 52 26
60 243 38 1,9 P722_0250 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 700 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 7,1 4,5 52 26
60 402 61 1,2 P722_0250 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 700 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 8,4 4,5 52 29
60 374 58 1,2 P722_0250 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 700 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 11 4,5 52 28
60 388 60 1,2 P722_0250 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 700 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 14 4,5 52 30
75 112 18 4,0 P722_0200 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 320 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 6,5 4,5 51 25
75 176 28 2,6 P722_0200 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 600 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 8,4 4,5 51 26
75 195 30 2,3 P722_0200 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 600 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 7,2 4,5 51 26
75 322 48 1,5 P722_0200 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 700 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 8,5 4,5 51 29
75 299 47 1,5 P722_0200 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 700 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 11 4,5 51 28
75 311 48 1,5 P722_0200 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 700 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 14 4,5 51 30
75 415 63 1,1 P722_0200 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 700 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 13 4,5 51 29
86 98 26 4,6 P722_0350 KX501VF0010 MF EZ401U 3000 280 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 8,7 4,5 52 25
86 154 41 3,0 P722_0350 KX501VF0010 MF EZ501U 3000 520 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 11 4,5 52 26
86 170 45 2,7 P722_0350 KX501VF0010 MF EZ402U 3000 520 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 9,4 4,5 52 26
86 282 71 1,7 P722_0350 KX501VF0010 MF EZ404U 3000 700 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 11 4,5 52 29
86 262 69 1,7 P722_0350 KX501VF0010 MF EZ502U 3000 700 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 13 4,5 52 28
86 272 70 1,7 P722_0350 KX501VF0010 MF EZ701U 3000 660 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 16 4,5 52 30
86 364 93 1,3 P722_0350 KX501VF0010 MF EZ503U 3000 700 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 15 4,5 52 29
86 472 120 1,0 P722_0350 KX501VF0010 MF EZ702U 3000 700 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 22 4,5 52 32
94 141 22 3,2 P722_0160 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 480 1380 32,00 32/1 2500 2500 4500 8,5 4,5 49 26
94 156 24 2,9 P722_0160 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 480 1380 32,00 32/1 2500 2500 4500 7,2 4,5 49 26
94 258 39 1,8 P722_0160 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 700 1380 32,00 32/1 2500 2500 4500 8,5 4,5 49 29
94 240 37 1,9 P722_0160 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 700 1380 32,00 32/1 2500 2500 4500 11 4,5 49 28
94 249 38 1,9 P722_0160 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 600 1380 32,00 32/1 2500 2500 4500 14 4,5 49 30
94 332 51 1,4 P722_0160 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 700 1380 32,00 32/1 2500 2500 4500 13 4,5 49 29
94 431 65 1,1 P722_0160 KX501VF0020 MF EZ702U 3000 700 1380 32,00 32/1 2500 2500 4500 19 4,5 49 32

100 135 29 2,3 P721_0100 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 460 1000 30,00 30/1 2100 2100 4000 15 4 47 28
100 229 48 1,4 P721_0100 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 500 1000 30,00 30/1 2100 2100 4000 18 4 47 30
100 238 49 1,3 P721_0100 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 500 1000 30,00 30/1 2100 2100 4000 21 4 47 32
100 318 66 1,0 P721_0100 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 500 1000 30,00 30/1 2100 2100 4000 20 4 47 31
125 108 17 3,8 P721_0080 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 370 1000 24,00 24/1 2100 2100 4000 15 4,5 49 28
125 183 29 2,3 P721_0080 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 500 1000 24,00 24/1 2100 2100 4000 18 4,5 49 30
125 190 30 2,2 P721_0080 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 460 1000 24,00 24/1 2100 2100 4000 21 4,5 49 32
125 255 39 1,7 P721_0080 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 500 1000 24,00 24/1 2100 2100 4000 20 4,5 49 31
125 330 51 1,3 P721_0080 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 500 1000 24,00 24/1 2100 2100 4000 26 4,5 49 34
125 367 57 1,2 P721_0080 KX701VF0030 MF EZ505U 3000 500 1000 24,00 24/1 2100 2100 4000 25 4,5 49 34
141 458 69 1,0 P722_0160 KX501VF0020 MF EZ505U 4500 700 1380 32,00 32/1 2500 2500 4500 18 4,5 49 32
143 94 14 4,8 P721_0070 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 320 1250 21,00 21/1 2100 2100 4000 15 4,5 49 28
143 161 23 2,8 P721_0070 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 620 1250 21,00 21/1 2100 2100 4000 18 4,5 49 30
143 167 24 2,8 P721_0070 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 400 1250 21,00 21/1 2100 2100 4000 21 4,5 49 32
143 223 31 2,1 P721_0070 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 650 1250 21,00 21/1 2100 2100 4000 20 4,5 49 31
143 289 40 1,6 P721_0070 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 650 1250 21,00 21/1 2100 2100 4000 26 4,5 49 34
143 321 45 1,5 P721_0070 KX701VF0030 MF EZ505U 3000 650 1250 21,00 21/1 2100 2100 4000 25 4,5 49 34
143 417 57 1,2 P721_0070 KX701VF0030 MF EZ703U 3000 650 1250 21,00 21/1 2100 2100 4000 34 4,5 49 36
150 90 26 3,5 P721_0100 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 310 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 18 4 47 28
150 153 44 2,0 P721_0100 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 500 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 20 4 47 30
150 159 45 2,0 P721_0100 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 380 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 23 4 47 32
150 212 59 1,5 P721_0100 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 500 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 22 4 47 31
150 275 76 1,2 P721_0100 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 500 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 29 4 47 34
150 306 85 1,0 P721_0100 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 500 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 27 4 47 34
188 122 26 3,4 P721_0080 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 470 1000 16,00 16/1 1800 1800 3500 20 4,5 49 30
188 127 27 3,3 P721_0080 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 310 1000 16,00 16/1 1800 1800 3500 23 4,5 49 32
188 170 36 2,5 P721_0080 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 500 1000 16,00 16/1 1800 1800 3500 22 4,5 49 31
188 220 46 2,0 P721_0080 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 500 1000 16,00 16/1 1800 1800 3500 29 4,5 49 34
188 245 51 1,7 P721_0080 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 500 1000 16,00 16/1 1800 1800 3500 27 4,5 49 34
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Motorreductor planetario ortogonal PKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PKX
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PK14 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

P7KX (M2BMAX=700 Nm) 
188 318 65 1,4 P721_0080 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 500 1000 16,00 16/1 1800 1800 3500 37 4,5 49 36
200 115 17 4,0 P721_0050 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 440 1290 15,00 15/1 2100 2100 4000 18 5 46 30
200 119 17 3,9 P721_0050 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 290 1290 15,00 15/1 2100 2100 4000 21 5 46 32
200 159 22 2,9 P721_0050 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 610 1290 15,00 15/1 2100 2100 4000 20 5 46 31
200 206 29 2,3 P721_0050 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 590 1290 15,00 15/1 2100 2100 4000 26 5 46 34
200 229 32 2,0 P721_0050 KX701VF0030 MF EZ505U 3000 610 1290 15,00 15/1 2100 2100 4000 25 5 46 34
200 298 41 1,6 P721_0050 KX701VF0030 MF EZ703U 3000 610 1290 15,00 15/1 2100 2100 4000 34 5 46 36
200 433 57 1,2 P721_0050 KX701VF0030 MF EZ705U 3000 610 1290 15,00 15/1 2100 2100 4000 47 5 46 42
214 107 21 4,3 P721_0070 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 410 1250 14,00 14/1 1800 1800 3500 20 4,5 49 30
214 111 21 4,2 P721_0070 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 270 1250 14,00 14/1 1800 1800 3500 23 4,5 49 32
214 148 28 3,1 P721_0070 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 580 1250 14,00 14/1 1800 1800 3500 23 4,5 49 31
214 193 36 2,5 P721_0070 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 550 1250 14,00 14/1 1800 1800 3500 29 4,5 49 34
214 214 41 2,2 P721_0070 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 650 1250 14,00 14/1 1800 1800 3500 27 4,5 49 34
214 278 51 1,7 P721_0070 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 650 1250 14,00 14/1 1800 1800 3500 37 4,5 49 36
214 404 72 1,2 P721_0070 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 650 1250 14,00 14/1 1800 1800 3500 49 4,5 49 42
250 92 15 4,4 P721_0040 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 360 1030 12,00 12/1 2100 2100 4000 18 5,5 43 30
250 95 15 4,3 P721_0040 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 230 1030 12,00 12/1 2100 2100 4000 21 5,5 43 32
250 127 20 3,2 P721_0040 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 490 1030 12,00 12/1 2100 2100 4000 20 5,5 43 31
250 165 26 2,5 P721_0040 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 470 1030 12,00 12/1 2100 2100 4000 27 5,5 43 34
250 183 29 2,3 P721_0040 KX701VF0030 MF EZ505U 3000 490 1030 12,00 12/1 2100 2100 4000 25 5,5 43 34
250 238 37 1,8 P721_0040 KX701VF0030 MF EZ703U 3000 490 1030 12,00 12/1 2100 2100 4000 34 5,5 43 36
250 346 52 1,3 P721_0040 KX701VF0030 MF EZ705U 3000 490 1030 12,00 12/1 2100 2100 4000 47 5,5 43 42
300 106 20 4,4 P721_0050 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 410 1290 10,00 10/1 1800 1800 3500 23 5 46 31
300 138 26 3,4 P721_0050 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 390 1290 10,00 10/1 1800 1800 3500 29 5 46 34
300 153 29 3,1 P721_0050 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 610 1290 10,00 10/1 1800 1800 3500 27 5 46 34
300 199 37 2,4 P721_0050 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 610 1290 10,00 10/1 1800 1800 3500 37 5 46 36
300 289 52 1,7 P721_0050 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 610 1290 10,00 10/1 1800 1800 3500 49 5 46 42
375 85 18 4,9 P721_0040 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 330 1030 8,000 8/1 1800 1800 3500 23 5,5 43 31
375 110 24 3,8 P721_0040 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 310 1030 8,000 8/1 1800 1800 3500 29 5,5 43 34
375 122 26 3,4 P721_0040 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 490 1030 8,000 8/1 1800 1800 3500 28 5,5 43 34
375 159 33 2,7 P721_0040 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 490 1030 8,000 8/1 1800 1800 3500 37 5,5 43 36
375 231 47 1,9 P721_0040 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 490 1030 8,000 8/1 1800 1800 3500 50 5,5 43 42
429 96 35 4,3 P721_0070 KX701VF0010 MF EZ702U 3000 270 1250 7,000 7/1 1800 1600 3000 40 4,5 49 34
429 107 39 3,8 P721_0070 KX701VF0010 MF EZ505U 3000 450 1250 7,000 7/1 1800 1600 3000 38 4,5 49 34
429 139 49 3,0 P721_0070 KX701VF0010 MF EZ703U 3000 430 1250 7,000 7/1 1800 1600 3000 48 4,5 49 36
429 202 70 2,2 P721_0070 KX701VF0010 MF EZ705U 3000 650 1250 7,000 7/1 1800 1600 3000 60 4,5 49 42
500 64 19 4,7 P721_0030 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 250 770 6,000 6/1 1800 1800 3500 24 6,5 37 31
500 83 24 3,6 P721_0030 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 240 770 6,000 6/1 1800 1800 3500 31 6,5 37 34
500 92 27 3,3 P721_0030 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 360 770 6,000 6/1 1800 1800 3500 29 6,5 37 34
500 119 35 2,6 P721_0030 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 360 770 6,000 6/1 1800 1800 3500 38 6,5 37 36
500 173 49 1,8 P721_0030 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 360 770 6,000 6/1 1800 1800 3500 51 6,5 37 42
600 99 35 4,2 P721_0050 KX701VF0010 MF EZ703U 3000 310 1130 5,000 5/1 1800 1600 3000 49 5 46 36
600 144 50 3,0 P721_0050 KX701VF0010 MF EZ705U 3000 500 1130 5,000 5/1 1800 1600 3000 61 5 46 42
750 115 40 3,8 P721_0040 KX701VF0010 MF EZ705U 3000 400 910 4,000 4/1 1800 1600 3000 62 5,5 43 42

1000 60 33 4,5 P721_0030 KX701VF0010 MF EZ703U 3000 190 680 3,000 3/1 1800 1600 3000 55 6,5 37 36
1000 87 47 3,2 P721_0030 KX701VF0010 MF EZ705U 3000 300 680 3,000 3/1 1800 1600 3000 67 6,5 37 42

P8KX (M2BMAX=1600 Nm) 
14 924 59 1,1 P822_0700 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 1400 2800 210,0 210/1 2100 2100 4000 15 4 164 48
20 660 42 1,6 P822_0500 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 1600 3200 150,0 150/1 2100 2100 4000 15 4 167 48
21 616 53 1,7 P822_0700 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 1400 2800 140,0 140/1 1800 1800 3500 18 4 164 48
25 528 42 1,6 P822_0400 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 1600 3180 120,0 120/1 2100 2100 4000 15 4,5 161 48
29 462 29 2,2 P822_0350 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 1570 3200 105,0 105/1 2100 2100 4000 15 4,5 168 48
29 786 50 1,3 P822_0350 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 1600 3200 105,0 105/1 2100 2100 4000 18 4,5 168 50
29 816 51 1,3 P822_0350 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 1600 3200 105,0 105/1 2100 2100 4000 21 4,5 168 52
30 440 38 2,3 P822_0500 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 1500 3200 100,0 100/1 1800 1800 3500 18 4 167 48
30 749 64 1,4 P822_0500 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1600 3200 100,0 100/1 1800 1800 3500 20 4 167 50
30 777 66 1,4 P822_0500 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 1600 3200 100,0 100/1 1800 1800 3500 23 4 167 52
30 1039 87 1,0 P822_0500 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1600 3200 100,0 100/1 1800 1800 3500 22 4 167 51
36 369 29 2,2 P822_0280 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 1260 3180 84,00 84/1 2100 2100 4000 15 4,5 163 48

Right-Angle Planetary Geared Motors PKX 

Motorreductores planetarios ortogonales PKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PKX
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PK15ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

P8KX (M2BMAX=1600 Nm) 
36 629 50 1,3 P822_0280 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 1600 3180 84,00 84/1 2100 2100 4000 18 4,5 163 50
36 652 51 1,3 P822_0280 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 1570 3180 84,00 84/1 2100 2100 4000 21 4,5 163 52
38 352 38 2,3 P822_0400 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 1200 3180 80,00 80/1 1800 1800 3500 18 4,5 161 48
38 599 64 1,4 P822_0400 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1600 3180 80,00 80/1 1800 1800 3500 20 4,5 161 50
38 621 66 1,4 P822_0400 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 1500 3180 80,00 80/1 1800 1800 3500 23 4,5 161 52
38 831 87 1,0 P822_0400 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1600 3180 80,00 80/1 1800 1800 3500 22 4,5 161 51
40 330 21 3,1 P822_0250 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 1120 3200 75,00 75/1 2100 2100 4000 16 4,5 166 48
40 561 36 1,9 P822_0250 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 1600 3200 75,00 75/1 2100 2100 4000 18 4,5 166 50
40 583 36 1,8 P822_0250 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 1400 3200 75,00 75/1 2100 2100 4000 21 4,5 166 52
40 779 48 1,4 P822_0250 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 1600 3200 75,00 75/1 2100 2100 4000 20 4,5 166 51
40 1011 62 1,1 P822_0250 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 1600 3200 75,00 75/1 2100 2100 4000 26 4,5 166 54
43 308 27 3,4 P822_0350 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 1050 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 18 4,5 168 48
43 524 45 2,0 P822_0350 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1600 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 20 4,5 168 50
43 544 46 1,9 P822_0350 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 1310 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 24 4,5 168 52
43 727 61 1,5 P822_0350 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1600 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 23 4,5 168 51
43 943 78 1,1 P822_0350 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 1600 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 29 4,5 168 54
43 1048 88 1,0 P822_0350 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 1600 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 27 4,5 168 54
47 281 30 2,9 P822_0320 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 960 2400 64,00 64/1 1800 1800 3500 18 4,5 157 48
47 479 51 1,7 P822_0320 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1200 2400 64,00 64/1 1800 1800 3500 21 4,5 157 50
47 497 52 1,7 P822_0320 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 1200 2400 64,00 64/1 1800 1800 3500 24 4,5 157 52
47 665 70 1,3 P822_0320 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1200 2400 64,00 64/1 1800 1800 3500 23 4,5 157 51
50 264 17 3,9 P822_0200 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 900 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 16 4,5 164 48
50 449 28 2,3 P822_0200 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 1600 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 18 4,5 164 50
50 466 29 2,3 P822_0200 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 1120 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 21 4,5 164 52
50 623 39 1,7 P822_0200 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 1600 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 20 4,5 164 51
50 808 50 1,3 P822_0200 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 1600 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 27 4,5 164 54
50 898 55 1,2 P822_0200 KX701VF0030 MF EZ505U 3000 1600 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 25 4,5 164 54
54 246 27 3,4 P822_0280 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 840 3180 56,00 56/1 1800 1800 3500 18 4,5 163 48
54 419 45 2,0 P822_0280 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1600 3180 56,00 56/1 1800 1800 3500 20 4,5 163 50
54 435 46 1,9 P822_0280 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 1050 3180 56,00 56/1 1800 1800 3500 24 4,5 163 52
54 582 61 1,5 P822_0280 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1600 3180 56,00 56/1 1800 1800 3500 23 4,5 163 51
54 755 78 1,1 P822_0280 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 1600 3180 56,00 56/1 1800 1800 3500 29 4,5 163 54
54 838 88 1,0 P822_0280 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 1600 3180 56,00 56/1 1800 1800 3500 27 4,5 163 54
60 220 19 4,7 P822_0250 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 750 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 18 4,5 166 48
60 374 32 2,8 P822_0250 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1450 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 20 4,5 166 50
60 388 33 2,7 P822_0250 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 940 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 24 4,5 166 52
60 519 44 2,0 P822_0250 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1600 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 23 4,5 166 51
60 674 56 1,6 P822_0250 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 1600 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 29 4,5 166 54
60 749 63 1,4 P822_0250 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 1600 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 27 4,5 166 54
60 973 79 1,1 P822_0250 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 1600 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 37 4,5 166 56
75 299 26 3,5 P822_0200 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1160 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 21 4,5 164 50
75 311 26 3,4 P822_0200 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 750 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 24 4,5 164 52
75 415 35 2,6 P822_0200 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1600 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 23 4,5 164 51
75 539 45 2,0 P822_0200 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 1530 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 29 4,5 164 54
75 599 50 1,8 P822_0200 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 1600 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 28 4,5 164 54
75 779 63 1,4 P822_0200 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 1600 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 37 4,5 164 56
75 1130 89 1,0 P822_0200 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 1600 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 50 4,5 164 62
86 262 38 4,0 P822_0350 KX701VF0010 MF EZ502U 3000 1020 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 31 4,5 168 50
86 272 39 3,9 P822_0350 KX701VF0010 MF EZ701U 3000 660 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 35 4,5 168 52
86 364 51 2,9 P822_0350 KX701VF0010 MF EZ503U 3000 1410 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 34 4,5 168 51
86 472 66 2,3 P822_0350 KX701VF0010 MF EZ702U 3000 1340 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 40 4,5 168 54
86 524 74 2,0 P822_0350 KX701VF0010 MF EZ505U 3000 1600 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 38 4,5 168 54
86 681 93 1,6 P822_0350 KX701VF0010 MF EZ703U 3000 1600 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 48 4,5 168 56
86 989 131 1,1 P822_0350 KX701VF0010 MF EZ705U 3000 1600 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 60 4,5 168 62
94 240 26 3,5 P822_0160 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 930 3180 32,00 32/1 1800 1800 3500 21 4,5 158 50
94 249 26 3,4 P822_0160 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 600 3180 32,00 32/1 1800 1800 3500 24 4,5 158 52
94 332 35 2,6 P822_0160 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1290 3180 32,00 32/1 1800 1800 3500 23 4,5 158 51
94 431 45 2,0 P822_0160 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 1230 3180 32,00 32/1 1800 1800 3500 29 4,5 158 54
94 479 50 1,8 P822_0160 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 1600 3180 32,00 32/1 1800 1800 3500 28 4,5 158 54
94 623 63 1,4 P822_0160 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 1600 3180 32,00 32/1 1800 1800 3500 37 4,5 158 56
94 904 89 1,0 P822_0160 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 1600 3180 32,00 32/1 1800 1800 3500 50 4,5 158 62

100 238 21 3,1 P821_0100 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 570 2400 30,00 30/1 1300 1300 3000 52 4 139 56

Right-Angle Planetary Geared Motors PKX 

Motorreductor planetario ortogonal PKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PKX
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PK16 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

P8KX (M2BMAX=1600 Nm) 
100 413 36 1,8 P821_0100 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 1180 2400 30,00 30/1 1300 1300 3000 57 4 139 58
100 596 51 1,3 P821_0100 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 1200 2400 30,00 30/1 1300 1300 3000 65 4 139 60
125 190 15 4,4 P821_0080 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 460 2400 24,00 24/1 1300 1300 3000 52 4,5 142 56
125 330 25 2,6 P821_0080 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 940 2400 24,00 24/1 1300 1300 3000 57 4,5 142 58
125 477 36 1,8 P821_0080 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 1200 2400 24,00 24/1 1300 1300 3000 65 4,5 142 60
125 693 50 1,3 P821_0080 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 1200 2400 24,00 24/1 1300 1300 3000 78 4,5 142 66
143 289 18 3,7 P821_0070 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 820 2800 21,00 21/1 1300 1300 3000 58 4,5 142 58
143 417 25 2,6 P821_0070 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 1300 2800 21,00 21/1 1300 1300 3000 65 4,5 142 60
143 606 35 1,9 P821_0070 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 1400 2800 21,00 21/1 1300 1300 3000 78 4,5 142 66
200 298 18 3,6 P821_0050 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 930 2580 15,00 15/1 1300 1300 3000 66 5 128 60
200 433 26 2,5 P821_0050 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 1330 2580 15,00 15/1 1300 1300 3000 78 5 128 66
250 238 18 3,6 P821_0040 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 750 2060 12,00 12/1 1300 1300 3000 67 5,5 111 60
250 346 26 2,5 P821_0040 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 1070 2060 12,00 12/1 1300 1300 3000 79 5,5 111 66

P9KX (M2BMAX=3000 Nm) 
14 1631 51 1,3 P922_0700 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 2700 5400 210,0 210/1 1300 1300 3000 52 4 315 90
20 1165 36 1,8 P922_0500 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 2810 6000 150,0 150/1 1300 1300 3000 52 4 326 90
20 2021 62 1,1 P922_0500 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 3000 6000 150,0 150/1 1300 1300 3000 57 4 326 93
25 932 29 2,3 P922_0400 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 2250 5530 120,0 120/1 1300 1300 3000 52 4,5 324 90
25 1617 50 1,3 P922_0400 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 3000 5530 120,0 120/1 1300 1300 3000 57 4,5 324 93
29 816 25 2,6 P922_0350 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 1970 6000 105,0 105/1 1300 1300 3000 52 4,5 327 90
29 1415 43 1,5 P922_0350 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 3000 6000 105,0 105/1 1300 1300 3000 58 4,5 327 93
29 2044 61 1,1 P922_0350 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 3000 6000 105,0 105/1 1300 1300 3000 65 4,5 327 95
36 652 20 3,2 P922_0280 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 1570 5530 84,00 84/1 1300 1300 3000 52 4,5 326 90
36 1132 35 1,9 P922_0280 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 3000 5530 84,00 84/1 1300 1300 3000 58 4,5 326 93
36 1635 49 1,3 P922_0280 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 3000 5530 84,00 84/1 1300 1300 3000 65 4,5 326 95
40 583 18 3,6 P922_0250 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 1400 6000 75,00 75/1 1300 1300 3000 53 4,5 324 90
40 1011 31 2,1 P922_0250 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 2880 6000 75,00 75/1 1300 1300 3000 58 4,5 324 93
40 1460 44 1,5 P922_0250 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 3000 6000 75,00 75/1 1300 1300 3000 66 4,5 324 95
40 2119 62 1,1 P922_0250 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 3000 6000 75,00 75/1 1300 1300 3000 78 4,5 324 100
50 466 15 4,5 P922_0200 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 1120 6000 60,00 60/1 1300 1300 3000 54 4,5 319 90
50 808 25 2,7 P922_0200 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 2300 6000 60,00 60/1 1300 1300 3000 59 4,5 319 93
50 1168 35 1,9 P922_0200 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 3000 6000 60,00 60/1 1300 1300 3000 67 4,5 319 95
50 1696 49 1,3 P922_0200 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 3000 6000 60,00 60/1 1300 1300 3000 79 4,5 319 100

Right-Angle Planetary Geared Motors PKX 

Motorreductores planetarios ortogonales PKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PKX

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PK8!

Please take notice of the indications on page

PK8!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PK8!
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Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori
planetari-rinvio angolo
PKX

Dimension drawings: 
SMS PKX Right-Angle
Planetary Geared Mo-
tors
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Dibujos acotados: 
Motorreductores
planetarios ortogona-
les SMS PKX
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Right-Angle Planetary Geared Motors PKX 

Motorreductores planetarios ortogonales PKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PKX

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98 146,5 91 56,0
EZ402 98 40 32 123 171,5 91 81,0
EZ404 98 40 32 173 221,5 91 131,0
EZ501 115 40 36 93 147,5 100 58,5
EZ502 115 40 36 118 172,5 100 83,5
EZ503 115 40 36 143 197,5 100 108,5
EZ505 115 40 36 193 247,5 100 158,5
EZ701 145 40 42 102 161,0 115 64,0
EZ702 145 40 42 127 186,0 115 89,0
EZ703 145 40 42 152 211,0 115 114,0
EZ705 145 71 42 207 266,0 134 165,0

PK18 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Typ a1 a2 øb1 B c1 ød øe1 f1 k1 k2 l2 l3 l4 l6 m m1 o øs1 s3

P221_...KX3 55 55 50h6 40 6 12k6 63 7,0 160,0 - 22 24,0 36 62 95,5 27,5 84,0 5,5 R3,15x6,7
P321_...KX3 72 72 60h6 40 7 16k6 75 7,5 184,0 - 28 30,0 48 79 95,5 36,0 96,0 5,5 R4x8,5
P421_...KX4 98 76 70h6 50 9 22k6 85 7,5 219,0 12 36 38,0 56 98 104,0 49,0 113,0 6,6 R4x8,5
P521_...KX5 114 101 90h6 59 10 32k6 120 15,0 276,0 14 58 60,0 88 121 132,0 57,0 129,0 9,0 R4x8,5
P522_...KX4 114 101 90h6 50 10 32k6 120 15,0 308,5 14 58 60,0 88 121 104,0 57,0 170,5 9,0 R4x8,5
P721_...KX7 145 145 130h6 74 15 40k6 165 3,5 343,0 - 82 85,0 112 145 172,5 72,5 157,0 11,0 M16
P722_...KX5 145 145 130h6 59 15 40k6 165 3,5 377,0 - 82 85,0 112 145 132,0 72,5 206,0 11,0 M16
P821_...KX8 190 190 160h6 92 15 55k6 215 10,0 417,0 - 82 85,0 112 190 210,0 95,0 213,0 13,5 M20
P822_...KX7 190 190 160h6 74 15 55k6 215 10,0 451,5 - 82 85,0 112 190 172,5 95,0 265,5 13,5 M20
P922_...KX8 225 212 180h6 92 17 75k6 250 10,0 575,0 22 105 109,0 143 225 210,0 112,5 340,0 17,5 M20

P2KX3...EZ - P9KX8...EZ

Dimensione a6, c, k vedere la pagina successiva.

Albero d’uscita disponibile anche con chiavetta (ve-

dere pag. P3)! Si raccomanda di rispettare le avver-

tenze a pagina A12!

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Dimensions a6, c, k see next page.

Output shaft can also be delivered with key (see pa-

ge P3). Please refer to the notes on page A12!

Medidas a6, c, k ver página siguiente.

¡Eje de salida también disponible con chaveta (ver pá-

gina P3)! ¡Por favor observe las indicaciones en la pá-

gina A12!
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Right-Angle Planetary Geared Motors PKX 

Motorreductores planetarios ortogonales PKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PKX

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a6 c k a6 c k a6 c k

P221KX3 100 18,0 165,0 - - - - - -
P321KX3 100 18,0 170,0 - - - - - -
P421KX4 100 21,0 194,5 115 30,0 199,0 140 30,0 202,0
P521KX5 115 24,0 233,5 115 24,0 229,0 140 32,0 240,0
P522KX4 100 21,0 202,5 115 30,0 207,0 - - -
P721KX7 - - - 145 26,0 287,0 145 26,0 290,0
P722KX5 115 24,0 249,0 115 24,0 244,5 140 32,0 255,5
P821KX8 - - - - - - 190 34,0 358,0
P822KX7 - - - 145 26,0 309,5 145 26,0 312,5
P922KX8 - - - - - - 190 34,0 375,5

PK19ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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P2KX3...EZ - P9KX8...EZ

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Further dimensions see previous page. Otras medidas ver página anterior.

Albero d’uscita disponibile anche con chiavetta (ve-

dere pag. P3)! Si raccomanda di rispettare le avver-

tenze a pagina A12!

Output shaft can also be delivered with key (see pa-

ge P3). Please refer to the notes on page A12!

¡Eje de salida también disponible con chaveta (ver pá-

gina P3)! ¡Por favor observe las indicaciones en la pá-

gina A12!



Right-Angle Planetary Geared Motors PKX Water cooling

Motorreduct. planetarios ortogonales PKX Refrigeración por agua

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PKX Raffreddamento ad acqua 

 w3 
G

1/
8"820

z7

without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

w3
z7

20

60

14 G
1/
8"8

with connection block

con bloque de conexión

con blocco connessione

Typ EZ5..W
w3 z7

P421KX4 70,5 10,5
P521KX5 70,5 10,5
P522KX4 70,5 10,5
P721KX7 70,5 10,5
P722KX5 70,5 10,5
P822KX7 70,5 10,5

Typ EZ4..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7

P221KX3 49,0 12,5 - -
P321KX3 49,0 12,5 - -
P421KX4 49,0 12,5 72,5 10,5
P521KX5 49,0 12,5 72,5 10,5
P522KX4 49,0 12,5 - -
P721KX7 - - 72,5 10,5
P722KX5 49,0 12,5 72,5 10,5
P821KX8 - - 72,5 10,5
P822KX7 - - 72,5 10,5
P922KX8 - - 72,5 10,5
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SMS PK Right-Angle Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios ortogonales SMS PK 

SMS Motoriduttori planetari-coppia conica PK 

Coppia di accelerazione: 
96 - 2700 Nm
Gioco: 
3,5 - 5 arcmin
Elevata rigidità torsionale
Funzionamento continuo senza
raffreddamento 
Grande range del rapporto di
riduzione 12 - 555
Estremamente silenziosi grazie
alla tecnologia della dentatura
avanzata
Rendimento:  94 %

Motoriduttori planetari-

coppia conica di precisione

a dentatura elicoidale

Acceleration torque: 
96 - 2700 Nm
Backlash: 
3.5 - 5 arcmin
High torsional stiffness
Continuous operation without
cooling
High ratio range from 12 to 555
Quiet running due to advanced
gear technology
Efficiency:  94 %

Helical Geared Angular

Precision Planetary Gear

Units

Par de aceleración: 
96 - 2700 Nm
Juego de giro: 
3,5 - 5 arcmin
Alta rigidez a la torsión
Operación continua sin refrigera-
ción 
Gran rango de relaciones de
reducción 12 - 555
Marcha extremadamente suave
por tecnología superior de
dentado
Rendimiento:  94 %

Motorreductores planetarios

ortogonales de precisión

con dentado helicoidal

SMS PK

www.stober.com











































SMS Motoriduttori
planetari-coppia 
conica PK

Indice PK
Identificazione dei modelli PK22
Posizione dell’attacco elettrico PK23
Posizioni di montaggio PK24
Posizioni di montaggio – spiegazione PK25
Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori planetari-coppia 
conica PK PK27
Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori planetari-coppia
conica  PK PK39

Contents PK
Type designation PK22
Position of electrical connection PK23
Mounting positions PK24
Mounting positions – Explanation PK25
Performance tables: 
SMS PK Right-Angle Planetary
Geared Motors PK27
dimension drawings: 
SMS PK Right-Angle Planetary
Geared Motors PK39

SMS PK Right-Angle
Planetary Geared
Motors 

Resumen del contenido PK
Denominación de tipo PK22
Posición de la conexión eléctrica PK23
Posiciones de instalación PK24
Posiciones de instalación – Explicación PK25
Resúmenes de prestaciones:
Motorreductores planetarios
ortogonales SMS PK PK27
Dibujos acotados: 
Motorreductores planetarios
ortogonales SMS PK PK39

Motorreductores
planetarios
ortogonales SMS PK
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P821_0050 K302VF 0060 EZ401B -

forced cooled •• ventilación externa ••
a ventilazione forzata

Identificazione
dei modelli

Type 
designation

Denominación 
de tipo

PK22 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

P521_0050 K102VF 0040 EZ401UP 5 2 1 S G R 0050

| | | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7 8

K102VF 0060 EZ401U

| | |
9 10 11

1 Tipo de reductor
P – Reductor planetario

2 Tamaño de reductor planetario

3 Cifra de generación reductor planetario

4 Número de trenes reductor planetario
1 – 1 tren
2 – 2 trenes

5 Tipo constructivo de la carcasa reductor
planetario
S – Ejecución estándar

6 Ejecución del eje reductor planetario
G – Eje liso
P – Eje con chaveta

7 Ejecución de apoyos reductor planetario
R – Apoyo normal
D – Apoyo reforzado (axial)
Z – Apoyo reforzado (radial)

8 Relación de reducción 
reductor planetario i x 10

9 Entrada ortogonal
K – Reductor cónico 2 trenes

Indicar lado de la opción (3 ó 4) para 
el pedido.

10 Relación de reducción reductor cónico i x 10

11 Tipo de motor
EZ – Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.
Otros datos de pedido:
– posición de instalación
– Indicación si salida sobre lado 3 ó lado 4 se-

gún página PK24
– Indicación si anillos retén en la salida de

FKM o de NBR. 
Recomendación: 
FKM para duración de conexión ≥ 60% 

– ¿Trabajo reversible del eje de salida de ± 20
hasta ± 90 grados (instalación horizontal)?

¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de

los pares de acuerdo al catálogo es necesa-

rio que la fijación de la máquina sea efectua-

da con tornillos de la calidad 10.9.

1 Gear unit type
P - Planetary Gear Unit

2 Planetary gear unit size

3 Generation number planetary gear unit

4 Stages planetary gear unit
1 - 1 stage
2 - 2 stage

5 Housing design planetary gear unit
S - Standard design

6 Shaft design planetary gear unit
G - plain shaft
P - shaft with key

7 Bearing design planetary gear unit
R - normal bearings
D - reinforced bearings (axial)
Z - reinforced bearings (radial)

8 Transmission ratio planetary gear unit ix10

9 Angular gear unit input
K - helical bevel gear unit 2 stage

Please indicate mounting side
(3 or 4) with your order.

10 Transmission ratio 
helical bevel gear unit i x 10

11 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above .
Further ordering details:
- mounting position
- information as to whether the drive is on 

page 3 or 4 acc. to page PK24
- information as to whether the radial shaft 

seals on the output are made from
FKM or NBR. Recommendation: 
FKM for an operating time ≥ 60% 

- reversing operation of the output shaft ±20 
to ±90 degrees (horizontal mounting) ?

WARNING! In order to ensure that the spec-

ified torques are attained it is essential to at-

tach the gear units at the machine with

screws of grade 10.9.

1 Modello di riduttore
P – Riduttore planetario

2 Taglia del riduttore planetario

3 Numero di generazione riduttore planetario

4 Numero di stadi riduttore planetario
1 – 1 stadio
2 – 2 stadi

5 Tipo di carcassa riduttore planetario
S – esecuzione standard

6 Esecuzione albero riduttore planetario
G – albero liscio
P – albero con chiavetta

7 Esecuzione supporto riduttore planetario
R – supporto normale
D – supporto rinforzato (assiale)
Z – supporto rinforzato (radiale)

8 Rapporto di riduzione riduttore planetario i x 10

9 Ingresso angolare
K – Riduttore a coppia conica a 2 stadi

Al momento dell’ordine indicare il la-
to di montaggio (3 o 4).

10 Rapporto di riduzione 
Riduttore a coppia conica i x 10

11 Tipo motore
EZ – Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra.
Altri dati per l’ordine:
– Posizione di montaggio
– Indicare se l’uscita sul lato 3 o sul lato 4 cor-

risponde alla pag. PK24
– Indicare se gli anelli di tenuta radiali dell’al-

bero d’uscita sono in FKM o NBR. 
Raccomandazione: 
FKM per durata di inserzione ≥ 60% 

– Funzionamento reversibile dell’albero usci-
ta da ± 20 fino a ± 90 gradi (montaggio
orizzontale) ?

ATTENZIONE! Per una trasmissione sicura

delle coppie da catalogo è necessario che

sulla macchina il fissaggio avvenga con viti

di qualità 10.9.



Posizione dell’attacco
elettrico

Esempio: Posizione di montaggio EL1 / EL4
con connettore ad innesto in posizione 270°
(standard) (ingresso cavi lato A) 

Il connettore ad innesto come standard in po-
sizione 270°. Connettori di potenza e di coman-
do orientabili in tutte le posizioni.
Se la posizione desiderata si scosta dalla posi-
zione 270°, si deve indicare sulla base degli
esempi sopra riportati.

Attenzione! Se si gira il riduttore in un’altra

posizione di montaggio, gira anche la posi-

zione del connettore.

Position of electrical
connection

Example: Mounting position EL1 / EL4 with
pin-and-socket connector in position 270°
(standard) (cable entry side A) 

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-

tor in the 270° position. Power and control con-
nectors are both rotatable in any position.
Should it be desired other than in the 270° po-
sition, this should be specified as in the above
examples.

Caution:When the gearbox rotates in anoth-

er mounting position, the connector posi-

tion rotates too!

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

Posición de la 
conexión eléctrica

Ejemplo: Forma constructiva EL1 / EL4 con co-
nectadores enchufables en posición 270° (es-

tándar) (Entrada de cable lado A) 

Conectadores enchufables están montados
de modo estándar en posición 270°. Conecta-
dores enchufables de potencia y de control
orientables en todas las posiciones.
Si la ubicación deseada es diferente a la posi-
ción 270°, deberá ser indicada de acuerdo a los
ejemplos de arriba.

¡Atención! En caso de girar el reductor a otra

posición de instalación, gira también la po-

sición de las clavijas.

PK23ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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Posizioni di 
montaggio 

Mounting
positions 

Posiciones de 
instalación

PK24 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori dipendono dalla posizione di
montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza avere prima consul-

tato STÖBER.

Informazioni dettagliate sul tipo e quantità di lu-
brificante possono essere reperite su Internet
(ID 441871).

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
The lubricant fill level and the setup of the gear
units depend on the mounting position. 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores dependen de la posi-
ción de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-

cados sin consultar previamente a STÖBER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).
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Posizioni di 
montaggio –
spiegazione

Come standard, l’esecuzione dei riduttori corri-
sponde a quanto indicato nei disegni quotati,
nei disegni relativi alle tipologie costruttive e
nelle spiegazioni delle posizioni di montaggio.
Eventuali scostamenti vanno indicati nell’ordi-
ne.

Example: Planetary Gear Unit on side 4, mounting position EL5, 
pin-and-socket connector position 270°
Ejemplo: Reductor planetario sobre lado 4, posición de instalación
EL5, conectadores enchufables en posición 270°
Esempio: Riduttore planetario su lato 4, posizione di montaggio EL5,
connettore ad innesto in posizione 270°

Example: Planetary gear unit on side 3, mounting position EL1, 
pin-and-socket connector position 0°
Ejemplo: Reductor planetario sobre lado 3, posición de instalación
EL1, conectadores enchufables en posición 0°
Esempio: Riduttore planetario su lato 3, posizione di montaggio EL1,
connettore ad innesto in posizione 0°

Mounting 
positions – 
Explanation

The standard design of the gear units is as
shown in dimensional drawings, style drawings
and explanation of mounting positions. Other
requirements must be specified when order-
ing.

Posiciones 
de instalación –
Explicación

Los reductores son ejecutados de modo están-
dar como se muestra en los dibujos acotados,
dibujos de tipos constructivos y explicaciones
de posiciones de instalación. Desviaciones de
ello deben ser indicadas en el texto del pedido.
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SMS Motoriduttori
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Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-
tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M12-M16)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (ingresso e uscita orizzontali)
a1 = 1,1 (ingresso o uscita verticale)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
– Attenzione! Gli alberi d’uscita con chiavet-
ta non possono trasmettere l’intera coppia
di accelerazione (calcolo secondo DIN 6892
calcolo chiavetta).
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DBH – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso e uscita orizzontali

DBV – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso o uscita verticale 

ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M12-M16).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los
pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M12-M16) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (entrada y salida horizontal)
a1 = 1,1 (entrada o salida vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor) – ¡Aten-
ción! Ejes de salida con chaveta no pueden
transmitir el completo par de aceleración
(Cálculo según DIN 6892 Cálculo de chave-
tas).
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DBH – Operación permanente –
entrada y salida horizontal

DBV – Operación permanente –
entrada o salida vertical

ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M12-M16).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,
the permissible transmission torques are to
be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M12-M16) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)2
a1 = 1 (input and output horizontal)
a1 = 1,1 (input or output vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor) - Atten-
tion! Output shafts with key can’t transmit
the full acceleration torque (calculation acc.
to DIN 6892 feather key calculation).
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DBH - Continuous operation - input and
output horizontal

DBV - Continuous operation - input or
output vertical

ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M12-M16)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P5K (M2BMAX=300 Nm)
43 199 29 1,1 P521_0050 K102VF0140 EZ401U 3000 300 600 70,57 494/7 4000 3800 5500 1,1 4 26 19
52 163 27 1,3 P521_0050 K102VF0115 EZ401U 3000 300 600 57,83 1330/23 3600 3300 5000 1,2 4 26 19
65 131 26 1,6 P521_0050 K102VF0092 EZ401U 3000 300 600 46,25 8740/189 3600 3300 5000 1,3 4 26 19
65 205 40 1,1 P521_0050 K102VF0092 EZ501U 3000 300 600 46,25 8740/189 3600 3300 5000 3,2 4 26 20
72 117 25 1,8 P521_0050 K102VF0083 EZ401U 3000 300 600 41,55 1911/46 3600 3300 5000 1,2 4 26 19
72 184 39 1,2 P521_0050 K102VF0083 EZ501U 3000 300 600 41,55 1911/46 3600 3300 5000 3,2 4 26 20
72 203 43 1,1 P521_0050 K102VF0083 EZ402U 3000 300 600 41,55 1911/46 3600 3300 5000 1,9 4 26 21
90 94 24 2,3 P521_0050 K102VF0066 EZ401U 3000 270 500 33,22 299/9 3600 3300 5000 1,3 4 26 19
90 147 37 1,5 P521_0050 K102VF0066 EZ501U 3000 300 600 33,22 299/9 3600 3300 5000 3,3 4 26 20
90 163 41 1,3 P521_0050 K102VF0066 EZ402U 3000 300 500 33,22 299/9 3600 3300 5000 2,0 4 26 21

100 85 23 2,5 P521_0050 K102VF0060 EZ401U 3000 240 450 30,00 30/1 3300 2800 4500 1,4 4 26 19
100 133 36 1,6 P521_0050 K102VF0060 EZ501U 3000 300 600 30,00 30/1 3300 2800 4500 3,4 4 26 20
100 147 40 1,5 P521_0050 K102VF0060 EZ402U 3000 300 450 30,00 30/1 3300 2800 4500 2,1 4 26 21
108 79 23 2,7 P521_0050 K102VF0056 EZ401U 3000 220 420 27,84 7600/273 3300 2800 4500 1,6 4 26 19
108 123 35 1,8 P521_0050 K102VF0056 EZ501U 3000 300 600 27,84 7600/273 3300 2800 4500 3,6 4 26 20
108 136 39 1,6 P521_0050 K102VF0056 EZ402U 3000 300 420 27,84 7600/273 3300 2800 4500 2,3 4 26 21
108 225 62 1,0 P521_0050 K102VF0056 EZ404U 3000 300 600 27,84 7600/273 3300 2800 4500 3,7 4 26 23
108 210 60 1,0 P521_0050 K102VF0056 EZ502U 3000 300 600 27,84 7600/273 3300 2800 4500 5,9 4 26 22
108 217 61 1,0 P521_0050 K102VF0056 EZ701U 3000 300 600 27,84 7600/273 3300 2800 4500 9,2 4 26 24
150 56 21 3,8 P521_0050 K102VF0040 EZ401U 3000 160 300 20,00 20/1 3300 2800 4500 1,8 4 26 19
150 88 32 2,5 P521_0050 K102VF0040 EZ501U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 2800 4500 3,8 4 26 20
150 98 36 2,2 P521_0050 K102VF0040 EZ402U 3000 230 300 20,00 20/1 3300 2800 4500 2,5 4 26 21
150 162 57 1,4 P521_0050 K102VF0040 EZ404U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 2800 4500 3,9 4 26 23
150 151 55 1,4 P521_0050 K102VF0040 EZ502U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 2800 4500 6,1 4 26 22
150 156 56 1,4 P521_0050 K102VF0040 EZ701U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 2800 4500 9,4 4 26 24
150 209 75 1,1 P521_0050 K102VF0040 EZ503U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 2800 4500 8,5 4 26 23
188 45 17 4,1 P521_0040 K102VF0040 EZ401U 3000 130 240 16,00 16/1 3300 2800 4500 1,9 4,5 25 19
188 71 26 3,1 P521_0040 K102VF0040 EZ501U 3000 240 480 16,00 16/1 3300 2800 4500 3,8 4,5 25 20
188 78 29 2,4 P521_0040 K102VF0040 EZ402U 3000 180 240 16,00 16/1 3300 2800 4500 2,6 4,5 25 21
188 129 46 1,7 P521_0040 K102VF0040 EZ404U 3000 300 480 16,00 16/1 3300 2800 4500 3,9 4,5 25 23
188 120 44 1,8 P521_0040 K102VF0040 EZ502U 3000 300 480 16,00 16/1 3300 2800 4500 6,1 4,5 25 22
188 125 45 1,8 P521_0040 K102VF0040 EZ701U 3000 300 480 16,00 16/1 3300 2800 4500 9,4 4,5 25 24
188 167 60 1,3 P521_0040 K102VF0040 EZ503U 3000 300 480 16,00 16/1 3300 2800 4500 8,5 4,5 25 23
250 34 22 3,6 P521_0030 K102VF0040 EZ401U 3000 96 180 12,00 12/1 3300 2800 4500 2,0 5 23 19
250 53 34 2,3 P521_0030 K102VF0040 EZ501U 3000 180 360 12,00 12/1 3300 2800 4500 3,9 5 23 20
250 59 38 2,1 P521_0030 K102VF0040 EZ402U 3000 140 180 12,00 12/1 3300 2800 4500 2,7 5 23 21
250 97 60 1,3 P521_0030 K102VF0040 EZ404U 3000 200 360 12,00 12/1 3300 2800 4500 4,0 5 23 23
250 90 58 1,4 P521_0030 K102VF0040 EZ502U 3000 200 360 12,00 12/1 3300 2800 4500 6,2 5 23 22
250 94 59 1,4 P521_0030 K102VF0040 EZ701U 3000 200 360 12,00 12/1 3300 2800 4500 9,5 5 23 24
250 125 78 1,0 P521_0030 K102VF0040 EZ503U 3000 200 360 12,00 12/1 3300 2800 4500 8,6 5 23 23

P7K (M2BMAX=700 Nm)
21 398 21 1,1 P721_0070 K102VF0200 EZ401U 3000 650 1250 141,1 2821/20 4000 4000 6000 1,0 4 47 24
21 394 18 1,1 P721_0050 K202VF0280 EZ401U 3000 700 1400 139,8 559/4 4000 3900 5500 1,1 4 47 31
24 347 20 1,3 P721_0070 K102VF0175 EZ401U 3000 650 1250 122,9 2090/17 4000 3800 5500 1,1 4 47 24
26 330 20 1,4 P721_0070 K102VF0165 EZ401U 3000 650 1250 117,0 117/1 4000 4000 6000 1,0 4 47 24
26 327 17 1,4 P721_0050 K202VF0230 EZ401U 3000 700 1400 115,9 14835/128 4000 3900 5500 1,2 4 47 31
30 279 19 1,6 P721_0070 K102VF0140 EZ401U 3000 650 1250 98,80 494/5 4000 3800 5500 1,1 4 47 24
30 437 30 1,0 P721_0070 K102VF0140 EZ501U 3000 650 1250 98,80 494/5 4000 3800 5500 3,1 4 47 25
32 261 36 1,2 P721_0100 K102VF0092 EZ401U 3000 500 1000 92,49 17480/189 3600 3300 5000 1,3 3,5 46 24
34 249 19 1,8 P721_0070 K102VF0125 EZ401U 3000 650 1250 88,33 3003/34 4000 3800 5500 1,1 4 47 24
34 391 29 1,2 P721_0070 K102VF0125 EZ501U 3000 650 1250 88,33 3003/34 4000 3800 5500 3,1 4 47 25
34 432 32 1,1 P721_0070 K102VF0125 EZ402U 3000 650 1250 88,33 3003/34 4000 3800 5500 1,8 4 47 25
34 247 16 1,8 P721_0050 K202VF0175 EZ401U 3000 700 1310 87,35 2795/32 3900 3500 5000 1,3 4 47 31
34 386 25 1,2 P721_0050 K202VF0175 EZ501U 3000 700 1400 87,35 2795/32 3900 3500 5000 3,3 4 47 32
34 427 27 1,1 P721_0050 K202VF0175 EZ402U 3000 700 1310 87,35 2795/32 3900 3500 5000 2,0 4 47 32
36 235 35 1,3 P721_0100 K102VF0083 EZ401U 3000 500 1000 83,09 1911/23 3600 3300 5000 1,2 3,5 46 24
37 429 20 1,1 P721_0070 K102VF0230 EZ401U 6000 650 1250 162,9 1140/7 4000 4000 6000 1,0 4 47 24
37 229 18 2,0 P721_0070 K102VF0115 EZ401U 3000 650 1210 80,96 1862/23 3600 3300 5000 1,2 4 47 24
37 358 28 1,3 P721_0070 K102VF0115 EZ501U 3000 650 1250 80,96 1862/23 3600 3300 5000 3,1 4 47 25

Right-Angle Planetary Geared Motors PK

Motorreductores planetarios ortogonales PK

Motoriduttori planetari-coppia conica PK

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PK28!

Please take notice of the indications on page

PK28!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PK28!
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P7K (M2BMAX=700 Nm)
37 396 31 1,2 P721_0070 K102VF0115 EZ402U 3000 650 1210 80,96 1862/23 3600 3300 5000 1,9 4 47 25
42 200 18 2,2 P721_0070 K102VF0100 EZ401U 3000 570 1060 70,98 3549/50 4000 3800 5500 1,2 4 47 24
42 314 27 1,4 P721_0070 K102VF0100 EZ501U 3000 650 1250 70,98 3549/50 4000 3800 5500 3,1 4 47 25
42 347 30 1,3 P721_0070 K102VF0100 EZ402U 3000 650 1060 70,98 3549/50 4000 3800 5500 1,9 4 47 25
43 372 19 1,2 P721_0070 K102VF0200 EZ401U 6000 650 1250 141,1 2821/20 4000 4000 6000 1,0 4 47 24
43 195 15 2,3 P721_0050 K202VF0140 EZ401U 3000 550 1040 69,26 14405/208 3900 3500 5000 1,4 4 47 31
43 306 23 1,5 P721_0050 K202VF0140 EZ501U 3000 700 1400 69,26 14405/208 3900 3500 5000 3,4 4 47 32
43 339 26 1,3 P721_0050 K202VF0140 EZ402U 3000 700 1040 69,26 14405/208 3900 3500 5000 2,1 4 47 32
45 188 33 1,6 P721_0100 K102VF0066 EZ401U 3000 500 1000 66,44 598/9 3600 3300 5000 1,3 3,5 46 24
45 294 52 1,1 P721_0100 K102VF0066 EZ501U 3000 500 1000 66,44 598/9 3600 3300 5000 3,3 3,5 46 25
46 183 17 2,5 P721_0070 K102VF0092 EZ401U 3000 520 970 64,74 1748/27 3600 3300 5000 1,3 4 47 24
46 286 27 1,6 P721_0070 K102VF0092 EZ501U 3000 650 1250 64,74 1748/27 3600 3300 5000 3,2 4 47 25
46 317 29 1,4 P721_0070 K102VF0092 EZ402U 3000 650 970 64,74 1748/27 3600 3300 5000 2,0 4 47 25
50 169 32 1,8 P721_0100 K102VF0060 EZ401U 3000 480 900 60,00 60/1 3300 2800 4500 1,4 3,5 46 24
50 265 50 1,2 P721_0100 K102VF0060 EZ501U 3000 500 1000 60,00 60/1 3300 2800 4500 3,4 3,5 46 25
50 294 55 1,1 P721_0100 K102VF0060 EZ402U 3000 500 900 60,00 60/1 3300 2800 4500 2,1 3,5 46 25
51 308 19 1,5 P721_0070 K102VF0165 EZ401U 6000 650 1250 117,0 117/1 4000 4000 6000 1,0 4 47 24
52 164 17 2,7 P721_0070 K102VF0083 EZ401U 3000 470 870 58,16 13377/230 3600 3300 5000 1,2 4 47 24
52 257 26 1,8 P721_0070 K102VF0083 EZ501U 3000 650 1250 58,16 13377/230 3600 3300 5000 3,2 4 47 25
52 285 29 1,6 P721_0070 K102VF0083 EZ402U 3000 650 870 58,16 13377/230 3600 3300 5000 1,9 4 47 25
52 471 46 1,0 P721_0070 K102VF0083 EZ404U 3000 650 1250 58,16 13377/230 3600 3300 5000 3,3 4 47 27
52 438 44 1,0 P721_0070 K102VF0083 EZ502U 3000 650 1250 58,16 13377/230 3600 3300 5000 5,5 4 47 26
52 454 45 1,0 P721_0070 K102VF0083 EZ701U 3000 650 1250 58,16 13377/230 3600 3300 5000 8,8 4 47 28
52 163 14 2,8 P721_0050 K202VF0115 EZ401U 3000 460 870 57,73 6235/108 3500 3100 4500 1,6 4 47 31
52 255 22 1,8 P721_0050 K202VF0115 EZ501U 3000 700 1400 57,73 6235/108 3500 3100 4500 3,6 4 47 32
52 282 25 1,6 P721_0050 K202VF0115 EZ402U 3000 650 870 57,73 6235/108 3500 3100 4500 2,3 4 47 32
52 467 39 1,0 P721_0050 K202VF0115 EZ404U 3000 700 1400 57,73 6235/108 3500 3100 4500 3,7 4 47 34
52 435 38 1,1 P721_0050 K202VF0115 EZ502U 3000 700 1400 57,73 6235/108 3500 3100 4500 5,9 4 47 34
52 451 39 1,0 P721_0050 K202VF0115 EZ701U 3000 700 1400 57,73 6235/108 3500 3100 4500 9,2 4 47 35
54 157 32 2,0 P721_0100 K102VF0056 EZ401U 3000 450 840 55,68 15200/273 3300 2800 4500 1,6 3,5 46 24
54 246 49 1,3 P721_0100 K102VF0056 EZ501U 3000 500 1000 55,68 15200/273 3300 2800 4500 3,6 3,5 46 25
54 272 54 1,1 P721_0100 K102VF0056 EZ402U 3000 500 840 55,68 15200/273 3300 2800 4500 2,3 3,5 46 25
65 131 16 3,4 P721_0070 K102VF0066 EZ401U 3000 370 700 46,51 2093/45 3600 3300 5000 1,4 4 47 24
65 206 25 2,2 P721_0070 K102VF0066 EZ501U 3000 650 1250 46,51 2093/45 3600 3300 5000 3,3 4 47 25
65 228 27 2,0 P721_0070 K102VF0066 EZ402U 3000 530 700 46,51 2093/45 3600 3300 5000 2,1 4 47 25
65 376 43 1,3 P721_0070 K102VF0066 EZ404U 3000 650 1250 46,51 2093/45 3600 3300 5000 3,4 4 47 27
65 350 42 1,3 P721_0070 K102VF0066 EZ502U 3000 650 1250 46,51 2093/45 3600 3300 5000 5,6 4 47 26
65 363 42 1,3 P721_0070 K102VF0066 EZ701U 3000 650 1250 46,51 2093/45 3600 3300 5000 8,9 4 47 28
65 130 14 3,5 P721_0050 K202VF0092 EZ401U 3000 370 690 45,95 11395/248 3500 3100 4500 1,9 4 47 31
65 203 21 2,2 P721_0050 K202VF0092 EZ501U 3000 690 1380 45,95 11395/248 3500 3100 4500 3,8 4 47 32
65 225 23 2,0 P721_0050 K202VF0092 EZ402U 3000 520 690 45,95 11395/248 3500 3100 4500 2,6 4 47 32
65 372 37 1,3 P721_0050 K202VF0092 EZ404U 3000 700 1380 45,95 11395/248 3500 3100 4500 3,9 4 47 34
65 346 36 1,3 P721_0050 K202VF0092 EZ502U 3000 700 1380 45,95 11395/248 3500 3100 4500 6,1 4 47 34
65 359 37 1,3 P721_0050 K202VF0092 EZ701U 3000 700 1400 45,95 11395/248 3500 3100 4500 9,4 4 47 35
71 119 15 3,8 P721_0070 K102VF0060 EZ401U 3000 340 630 42,00 42/1 3300 2800 4500 1,4 4 47 24
71 186 24 2,4 P721_0070 K102VF0060 EZ501U 3000 630 1250 42,00 42/1 3300 2800 4500 3,4 4 47 25
71 205 26 2,2 P721_0070 K102VF0060 EZ402U 3000 470 630 42,00 42/1 3300 2800 4500 2,1 4 47 25
71 340 42 1,4 P721_0070 K102VF0060 EZ404U 3000 650 1250 42,00 42/1 3300 2800 4500 3,5 4 47 27
71 316 41 1,4 P721_0070 K102VF0060 EZ502U 3000 650 1250 42,00 42/1 3300 2800 4500 5,7 4 47 26
71 328 41 1,4 P721_0070 K102VF0060 EZ701U 3000 650 1250 42,00 42/1 3300 2800 4500 9,0 4 47 28
71 439 55 1,1 P721_0070 K102VF0060 EZ503U 3000 650 1250 42,00 42/1 3300 2800 4500 8,1 4 47 28
71 119 13 3,8 P721_0050 K202VF0084 EZ401U 3000 340 630 41,99 12470/297 3500 3100 4500 1,7 4 47 31
71 186 21 2,4 P721_0050 K202VF0084 EZ501U 3000 630 1260 41,99 12470/297 3500 3100 4500 3,7 4 47 32
71 205 23 2,2 P721_0050 K202VF0084 EZ402U 3000 470 630 41,99 12470/297 3500 3100 4500 2,4 4 47 32
71 340 36 1,4 P721_0050 K202VF0084 EZ404U 3000 700 1260 41,99 12470/297 3500 3100 4500 3,8 4 47 34
71 316 35 1,4 P721_0050 K202VF0084 EZ502U 3000 700 1260 41,99 12470/297 3500 3100 4500 6,0 4 47 34
71 328 36 1,4 P721_0050 K202VF0084 EZ701U 3000 700 1400 41,99 12470/297 3500 3100 4500 9,3 4 47 35
71 438 48 1,1 P721_0050 K202VF0084 EZ503U 3000 700 1260 41,99 12470/297 3500 3100 4500 8,4 4 47 35
75 113 29 2,7 P721_0100 K102VF0040 EZ401U 3000 320 600 40,00 40/1 3300 2800 4500 1,8 3,5 46 24
75 177 45 1,8 P721_0100 K102VF0040 EZ501U 3000 500 1000 40,00 40/1 3300 2800 4500 3,8 3,5 46 25
75 196 50 1,6 P721_0100 K102VF0040 EZ402U 3000 450 600 40,00 40/1 3300 2800 4500 2,5 3,5 46 25
75 301 77 1,0 P721_0100 K102VF0040 EZ502U 3000 500 1000 40,00 40/1 3300 2800 4500 6,1 3,5 46 26
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P7K (M2BMAX=700 Nm)
75 312 78 1,0 P721_0100 K102VF0040 EZ701U 3000 500 1000 40,00 40/1 3300 2800 4500 9,4 3,5 46 28
77 110 15 4,1 P721_0070 K102VF0056 EZ401U 3000 310 580 38,98 1520/39 3300 2800 4500 1,6 4 47 24
77 172 24 2,6 P721_0070 K102VF0056 EZ501U 3000 590 1170 38,98 1520/39 3300 2800 4500 3,6 4 47 25
77 191 26 2,4 P721_0070 K102VF0056 EZ402U 3000 440 580 38,98 1520/39 3300 2800 4500 2,3 4 47 25
77 315 41 1,5 P721_0070 K102VF0056 EZ404U 3000 650 1170 38,98 1520/39 3300 2800 4500 3,7 4 47 27
77 293 40 1,6 P721_0070 K102VF0056 EZ502U 3000 650 1170 38,98 1520/39 3300 2800 4500 5,9 4 47 26
77 304 41 1,5 P721_0070 K102VF0056 EZ701U 3000 650 1170 38,98 1520/39 3300 2800 4500 9,2 4 47 28
77 407 54 1,1 P721_0070 K102VF0056 EZ503U 3000 650 1170 38,98 1520/39 3300 2800 4500 8,3 4 47 28
90 94 13 4,1 P721_0050 K202VF0067 EZ401U 3000 270 500 33,42 11395/341 3500 3100 4500 2,1 4 47 31
90 148 20 3,1 P721_0050 K202VF0067 EZ501U 3000 500 1000 33,42 11395/341 3500 3100 4500 4,0 4 47 32
90 163 22 2,4 P721_0050 K202VF0067 EZ402U 3000 380 500 33,42 11395/341 3500 3100 4500 2,8 4 47 32
90 270 34 1,8 P721_0050 K202VF0067 EZ404U 3000 700 1000 33,42 11395/341 3500 3100 4500 4,1 4 47 34
90 252 33 1,8 P721_0050 K202VF0067 EZ502U 3000 700 1000 33,42 11395/341 3500 3100 4500 6,3 4 47 34
90 261 34 1,8 P721_0050 K202VF0067 EZ701U 3000 630 1400 33,42 11395/341 3500 3100 4500 9,6 4 47 35
90 349 45 1,3 P721_0050 K202VF0067 EZ503U 3000 700 1000 33,42 11395/341 3500 3100 4500 8,7 4 47 35
90 453 58 1,0 P721_0050 K202VF0067 EZ702U 3000 700 1400 33,42 11395/341 3500 3100 4500 15 4 47 38

100 85 12 4,1 P721_0050 K202VF0060 EZ401U 3000 240 450 30,00 30/1 3000 2600 4000 2,7 4 47 31
100 133 19 3,4 P721_0050 K202VF0060 EZ501U 3000 450 900 30,00 30/1 3000 2600 4000 4,6 4 47 32
100 147 21 2,4 P721_0050 K202VF0060 EZ402U 3000 340 450 30,00 30/1 3000 2600 4000 3,4 4 47 32
100 243 33 2,0 P721_0050 K202VF0060 EZ404U 3000 680 900 30,00 30/1 3000 2600 4000 4,7 4 47 34
100 226 32 2,0 P721_0050 K202VF0060 EZ502U 3000 680 900 30,00 30/1 3000 2600 4000 6,9 4 47 34
100 234 33 2,0 P721_0050 K202VF0060 EZ701U 3000 560 1400 30,00 30/1 3000 2600 4000 10 4 47 35
100 313 44 1,5 P721_0050 K202VF0060 EZ503U 3000 680 900 30,00 30/1 3000 2600 4000 9,3 4 47 35
100 406 56 1,2 P721_0050 K202VF0060 EZ702U 3000 700 1400 30,00 30/1 3000 2600 4000 15 4 47 38
100 452 63 1,0 P721_0050 K202VF0060 EZ505U 3000 700 1400 30,00 30/1 3000 2600 4000 14 4 47 38
107 79 14 4,1 P721_0070 K102VF0040 EZ401U 3000 220 420 28,00 28/1 3300 2800 4500 1,9 4 47 24
107 124 22 3,7 P721_0070 K102VF0040 EZ501U 3000 420 840 28,00 28/1 3300 2800 4500 3,8 4 47 25
107 137 24 2,4 P721_0070 K102VF0040 EZ402U 3000 320 420 28,00 28/1 3300 2800 4500 2,6 4 47 25
107 227 38 2,1 P721_0070 K102VF0040 EZ404U 3000 630 840 28,00 28/1 3300 2800 4500 3,9 4 47 27
107 211 37 2,2 P721_0070 K102VF0040 EZ502U 3000 630 840 28,00 28/1 3300 2800 4500 6,1 4 47 26
107 219 37 2,1 P721_0070 K102VF0040 EZ701U 3000 530 840 28,00 28/1 3300 2800 4500 9,4 4 47 28
107 292 50 1,6 P721_0070 K102VF0040 EZ503U 3000 630 840 28,00 28/1 3300 2800 4500 8,5 4 47 28
116 114 18 4,0 P721_0050 K202VF0052 EZ501U 3000 390 780 25,89 10535/407 3000 2600 4000 4,6 4 47 32
116 209 32 2,3 P721_0050 K202VF0052 EZ404U 3000 580 780 25,89 10535/407 3000 2600 4000 4,7 4 47 34
116 195 31 2,3 P721_0050 K202VF0052 EZ502U 3000 580 780 25,89 10535/407 3000 2600 4000 6,9 4 47 34
116 202 32 2,3 P721_0050 K202VF0052 EZ701U 3000 490 1400 25,89 10535/407 3000 2600 4000 10 4 47 35
116 270 42 1,7 P721_0050 K202VF0052 EZ503U 3000 580 780 25,89 10535/407 3000 2600 4000 9,3 4 47 35
116 351 54 1,3 P721_0050 K202VF0052 EZ702U 3000 700 1400 25,89 10535/407 3000 2600 4000 15 4 47 38
116 390 60 1,2 P721_0050 K202VF0052 EZ505U 3000 700 1400 25,89 10535/407 3000 2600 4000 14 4 47 38
150 56 11 4,1 P721_0050 K202VF0040 EZ401U 3000 160 300 20,00 20/1 3000 2600 4000 3,5 4 47 31
150 88 17 2,6 P721_0050 K202VF0040 EZ501U 3000 230 300 20,00 20/1 3000 2600 4000 5,4 4 47 32
150 98 19 2,4 P721_0050 K202VF0040 EZ402U 3000 230 300 20,00 20/1 3000 2600 4000 4,2 4 47 32
150 162 30 2,9 P721_0050 K202VF0040 EZ404U 3000 450 600 20,00 20/1 3000 2600 4000 5,5 4 47 34
150 151 29 3,0 P721_0050 K202VF0040 EZ502U 3000 450 600 20,00 20/1 3000 2600 4000 7,7 4 47 34
150 156 30 3,0 P721_0050 K202VF0040 EZ701U 3000 380 1400 20,00 20/1 3000 2600 4000 11 4 47 35
150 209 40 2,2 P721_0050 K202VF0040 EZ503U 3000 450 600 20,00 20/1 3000 2600 4000 10 4 47 35
150 271 51 1,7 P721_0050 K202VF0040 EZ702U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 2600 4000 16 4 47 38
150 301 57 1,6 P721_0050 K202VF0040 EZ505U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 2600 4000 15 4 47 38
150 391 72 1,2 P721_0050 K202VF0040 EZ703U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 2600 4000 24 4 47 40
188 45 8,9 4,1 P721_0040 K202VF0040 EZ401U 3000 130 240 16,00 16/1 3000 2600 4000 3,6 4,5 44 31
188 71 14 2,6 P721_0040 K202VF0040 EZ501U 3000 180 240 16,00 16/1 3000 2600 4000 5,5 4,5 44 32
188 78 15 2,4 P721_0040 K202VF0040 EZ402U 3000 180 240 16,00 16/1 3000 2600 4000 4,3 4,5 44 32
188 129 24 3,0 P721_0040 K202VF0040 EZ404U 3000 360 480 16,00 16/1 3000 2600 4000 5,6 4,5 44 34
188 120 23 3,1 P721_0040 K202VF0040 EZ502U 3000 360 480 16,00 16/1 3000 2600 4000 7,8 4,5 44 34
188 125 24 3,7 P721_0040 K202VF0040 EZ701U 3000 300 1200 16,00 16/1 3000 2600 4000 11 4,5 44 35
188 167 32 2,3 P721_0040 K202VF0040 EZ503U 3000 360 480 16,00 16/1 3000 2600 4000 10 4,5 44 35
188 217 41 2,2 P721_0040 K202VF0040 EZ702U 3000 620 1200 16,00 16/1 3000 2600 4000 16 4,5 44 38
188 241 45 2,0 P721_0040 K202VF0040 EZ505U 3000 680 1200 16,00 16/1 3000 2600 4000 15 4,5 44 38
188 313 57 1,5 P721_0040 K202VF0040 EZ703U 3000 680 1200 16,00 16/1 3000 2600 4000 24 4,5 44 40
250 34 10 4,1 P721_0030 K202VF0040 EZ401U 3000 96 180 12,00 12/1 3000 2600 4000 3,8 4,5 39 31
250 53 16 2,6 P721_0030 K202VF0040 EZ501U 3000 140 180 12,00 12/1 3000 2600 4000 5,8 4,5 39 32
250 59 18 2,4 P721_0030 K202VF0040 EZ402U 3000 140 180 12,00 12/1 3000 2600 4000 4,5 4,5 39 32
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P7K (M2BMAX=700 Nm)
250 97 28 3,0 P721_0030 K202VF0040 EZ404U 3000 270 360 12,00 12/1 3000 2600 4000 5,9 4,5 39 34
250 90 27 3,1 P721_0030 K202VF0040 EZ502U 3000 270 360 12,00 12/1 3000 2600 4000 8,1 4,5 39 34
250 94 28 3,2 P721_0030 K202VF0040 EZ701U 3000 230 900 12,00 12/1 3000 2600 4000 11 4,5 39 35
250 125 37 2,3 P721_0030 K202VF0040 EZ503U 3000 270 360 12,00 12/1 3000 2600 4000 10 4,5 39 35
250 163 48 1,8 P721_0030 K202VF0040 EZ702U 3000 460 900 12,00 12/1 3000 2600 4000 17 4,5 39 38
250 181 53 1,7 P721_0030 K202VF0040 EZ505U 3000 500 900 12,00 12/1 3000 2600 4000 15 4,5 39 38
250 235 68 1,3 P721_0030 K202VF0040 EZ703U 3000 500 900 12,00 12/1 3000 2600 4000 25 4,5 39 40

P8K (M2BMAX=1600 Nm)
9,3 913 13 1,1 P821_0070 K202VF0460 EZ401U 3000 1400 2800 323,6 12943/40 4000 3900 5500 1,0 3,5 132 44
11 786 10 1,3 P821_0050 K302VF0560 EZ401U 3000 1540 2730 278,5 12255/44 3800 3500 5000 1,0 4 132 49
12 683 12 1,5 P821_0070 K202VF0350 EZ401U 3000 1400 2800 241,9 1935/8 4000 3900 5500 1,1 3,5 132 44
13 664 12 1,5 P821_0070 K202VF0340 EZ401U 3000 1250 2220 235,3 12943/55 4000 3900 5500 1,0 3,5 132 44
13 654 22 1,1 P821_0100 K202VF0230 EZ401U 3000 1200 2400 231,8 14835/64 4000 3900 5500 1,2 3,5 134 44
13 652 9,9 1,6 P821_0050 K302VF0460 EZ401U 3000 1600 2620 231,1 1849/8 3800 3500 5000 1,1 4 132 49
13 1022 15 1,0 P821_0050 K302VF0460 EZ501U 3000 1600 3200 231,1 1849/8 3800 3500 5000 3,1 4 132 50
15 552 11 1,9 P821_0070 K202VF0280 EZ401U 3000 1400 2730 195,7 3913/20 4000 3900 5500 1,1 3,5 132 44
15 865 17 1,2 P821_0070 K202VF0280 EZ501U 3000 1400 2800 195,7 3913/20 4000 3900 5500 3,1 3,5 132 45
15 957 19 1,1 P821_0070 K202VF0280 EZ402U 3000 1400 2730 195,7 3913/20 4000 3900 5500 1,8 3,5 132 45
17 497 11 2,1 P821_0070 K202VF0250 EZ401U 3000 1400 2170 175,9 1935/11 4000 3900 5500 1,1 3,5 132 44
17 778 17 1,3 P821_0070 K202VF0250 EZ501U 3000 1400 2800 175,9 1935/11 4000 3900 5500 3,0 3,5 132 45
17 861 18 1,2 P821_0070 K202VF0250 EZ402U 3000 1400 2170 175,9 1935/11 4000 3900 5500 1,8 3,5 132 45
17 493 20 1,5 P821_0100 K202VF0175 EZ401U 3000 1200 2400 174,7 2795/16 3900 3500 5000 1,3 3,5 134 44
17 490 9,2 2,1 P821_0050 K302VF0350 EZ401U 3000 1390 2200 173,7 4515/26 3800 3500 5000 1,2 4 132 49
17 768 14 1,3 P821_0050 K302VF0350 EZ501U 3000 1600 3200 173,7 4515/26 3800 3500 5000 3,2 4 132 50
17 850 16 1,2 P821_0050 K302VF0350 EZ402U 3000 1600 2200 173,7 4515/26 3800 3500 5000 1,9 4 132 50
18 458 11 2,2 P821_0070 K202VF0230 EZ401U 3000 1300 2430 162,3 20769/128 4000 3900 5500 1,2 3,5 132 44
18 718 16 1,4 P821_0070 K202VF0230 EZ501U 3000 1400 2800 162,3 20769/128 4000 3900 5500 3,1 3,5 132 45
18 794 18 1,3 P821_0070 K202VF0230 EZ402U 3000 1400 2430 162,3 20769/128 4000 3900 5500 1,9 3,5 132 45
21 402 10 2,5 P821_0070 K202VF0200 EZ401U 3000 1140 1990 142,3 7826/55 4000 3900 5500 1,1 3,5 132 44
21 629 16 1,6 P821_0070 K202VF0200 EZ501U 3000 1400 2800 142,3 7826/55 4000 3900 5500 3,1 3,5 132 45
21 696 18 1,5 P821_0070 K202VF0200 EZ402U 3000 1400 1990 142,3 7826/55 4000 3900 5500 1,8 3,5 132 45
22 394 8,7 2,6 P821_0050 K302VF0280 EZ401U 3000 1110 2090 139,4 17845/128 3800 3500 5000 1,3 4 132 49
22 617 14 1,7 P821_0050 K302VF0280 EZ501U 3000 1600 2900 139,4 17845/128 3800 3500 5000 3,3 4 132 50
22 682 15 1,5 P821_0050 K302VF0280 EZ402U 3000 1570 2090 139,4 17845/128 3800 3500 5000 2,0 4 132 50
22 391 19 1,8 P821_0100 K202VF0140 EZ401U 3000 1110 2080 138,5 14405/104 3900 3500 5000 1,4 3,5 134 44
22 613 30 1,2 P821_0100 K202VF0140 EZ501U 3000 1200 2400 138,5 14405/104 3900 3500 5000 3,4 3,5 134 45
22 678 32 1,1 P821_0100 K202VF0140 EZ402U 3000 1200 2080 138,5 14405/104 3900 3500 5000 2,1 3,5 134 45
25 345 9,9 3,0 P821_0070 K202VF0175 EZ401U 3000 980 1830 122,3 3913/32 3900 3500 5000 1,3 3,5 132 44
25 541 15 1,9 P821_0070 K202VF0175 EZ501U 3000 1400 2800 122,3 3913/32 3900 3500 5000 3,3 3,5 132 45
25 598 17 1,7 P821_0070 K202VF0175 EZ402U 3000 1380 1830 122,3 3913/32 3900 3500 5000 2,0 3,5 132 45
25 989 27 1,1 P821_0070 K202VF0175 EZ404U 3000 1400 2800 122,3 3913/32 3900 3500 5000 3,4 3,5 132 47
25 920 26 1,1 P821_0070 K202VF0175 EZ502U 3000 1400 2800 122,3 3913/32 3900 3500 5000 5,6 3,5 132 47
25 955 26 1,1 P821_0070 K202VF0175 EZ701U 3000 1400 2800 122,3 3913/32 3900 3500 5000 8,9 3,5 132 48
25 333 9,8 3,1 P821_0070 K202VF0170 EZ401U 3000 940 1770 118,0 20769/176 4000 3900 5500 1,2 3,5 132 44
25 522 15 2,0 P821_0070 K202VF0170 EZ501U 3000 1400 2800 118,0 20769/176 4000 3900 5500 3,2 3,5 132 45
25 577 17 1,8 P821_0070 K202VF0170 EZ402U 3000 1330 1770 118,0 20769/176 4000 3900 5500 1,9 3,5 132 45
25 955 27 1,1 P821_0070 K202VF0170 EZ404U 3000 1400 2800 118,0 20769/176 4000 3900 5500 3,3 3,5 132 47
25 888 26 1,2 P821_0070 K202VF0170 EZ502U 3000 1400 2800 118,0 20769/176 4000 3900 5500 5,5 3,5 132 47
25 922 26 1,1 P821_0070 K202VF0170 EZ701U 3000 1400 2800 118,0 20769/176 4000 3900 5500 8,8 3,5 132 48
26 329 8,3 3,1 P821_0050 K302VF0230 EZ401U 3000 930 1750 116,5 2795/24 3800 3500 5000 1,4 4 132 49
26 515 13 2,0 P821_0050 K302VF0230 EZ501U 3000 1600 2900 116,5 2795/24 3800 3500 5000 3,4 4 132 50
26 570 14 1,8 P821_0050 K302VF0230 EZ402U 3000 1310 1750 116,5 2795/24 3800 3500 5000 2,1 4 132 50
26 942 23 1,1 P821_0050 K302VF0230 EZ404U 3000 1600 3200 116,5 2795/24 3800 3500 5000 3,5 4 132 52
26 877 22 1,2 P821_0050 K302VF0230 EZ502U 3000 1600 3200 116,5 2795/24 3800 3500 5000 5,7 4 132 52
26 909 22 1,2 P821_0050 K302VF0230 EZ701U 3000 1600 2900 116,5 2795/24 3800 3500 5000 9,0 4 132 53
26 326 18 2,2 P821_0100 K202VF0115 EZ401U 3000 920 1730 115,5 6235/54 3500 3100 4500 1,6 3,5 134 44
26 511 28 1,4 P821_0100 K202VF0115 EZ501U 3000 1200 2400 115,5 6235/54 3500 3100 4500 3,6 3,5 134 45
26 565 31 1,3 P821_0100 K202VF0115 EZ402U 3000 1200 1730 115,5 6235/54 3500 3100 4500 2,3 3,5 134 45
31 274 9,3 3,7 P821_0070 K202VF0140 EZ401U 3000 780 1450 96,96 20167/208 3900 3500 5000 1,5 3,5 132 44
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P8K (M2BMAX=1600 Nm)
31 429 14 2,4 P821_0070 K202VF0140 EZ501U 3000 1400 2800 96,96 20167/208 3900 3500 5000 3,4 3,5 132 45
31 474 16 2,2 P821_0070 K202VF0140 EZ402U 3000 1090 1450 96,96 20167/208 3900 3500 5000 2,2 3,5 132 45
31 785 25 1,4 P821_0070 K202VF0140 EZ404U 3000 1400 2800 96,96 20167/208 3900 3500 5000 3,5 3,5 132 47
31 730 24 1,4 P821_0070 K202VF0140 EZ502U 3000 1400 2800 96,96 20167/208 3900 3500 5000 5,7 3,5 132 47
31 757 25 1,4 P821_0070 K202VF0140 EZ701U 3000 1400 2800 96,96 20167/208 3900 3500 5000 9,0 3,5 132 48
31 1013 33 1,0 P821_0070 K202VF0140 EZ503U 3000 1400 2800 96,96 20167/208 3900 3500 5000 8,1 3,5 132 48
33 259 17 2,8 P821_0100 K202VF0092 EZ401U 3000 730 1380 91,90 11395/124 3500 3100 4500 1,9 3,5 134 44
33 406 27 1,8 P821_0100 K202VF0092 EZ501U 3000 1200 2400 91,90 11395/124 3500 3100 4500 3,8 3,5 134 45
33 450 29 1,6 P821_0100 K202VF0092 EZ402U 3000 1040 1380 91,90 11395/124 3500 3100 4500 2,6 3,5 134 45
33 744 47 1,0 P821_0100 K202VF0092 EZ404U 3000 1200 2400 91,90 11395/124 3500 3100 4500 3,9 3,5 134 47
33 692 45 1,1 P821_0100 K202VF0092 EZ502U 3000 1200 2400 91,90 11395/124 3500 3100 4500 6,1 3,5 134 47
33 718 46 1,0 P821_0100 K202VF0092 EZ701U 3000 1200 2400 91,90 11395/124 3500 3100 4500 9,4 3,5 134 48
34 251 9,1 4,1 P821_0070 K202VF0125 EZ401U 3000 710 1330 88,94 3913/44 3900 3500 5000 1,4 3,5 132 44
34 393 14 2,6 P821_0070 K202VF0125 EZ501U 3000 1340 2670 88,94 3913/44 3900 3500 5000 3,3 3,5 132 45
34 435 16 2,4 P821_0070 K202VF0125 EZ402U 3000 1000 1330 88,94 3913/44 3900 3500 5000 2,1 3,5 132 45
34 720 25 1,5 P821_0070 K202VF0125 EZ404U 3000 1400 2670 88,94 3913/44 3900 3500 5000 3,4 3,5 132 47
34 669 24 1,6 P821_0070 K202VF0125 EZ502U 3000 1400 2670 88,94 3913/44 3900 3500 5000 5,6 3,5 132 47
34 695 24 1,5 P821_0070 K202VF0125 EZ701U 3000 1400 2800 88,94 3913/44 3900 3500 5000 8,9 3,5 132 48
34 929 33 1,1 P821_0070 K202VF0125 EZ503U 3000 1400 2670 88,94 3913/44 3900 3500 5000 8,0 3,5 132 48
35 244 7,7 4,1 P821_0050 K302VF0175 EZ401U 3000 690 1300 86,47 7955/92 3500 3100 5000 1,7 4 132 49
35 382 12 2,7 P821_0050 K302VF0175 EZ501U 3000 1300 2590 86,47 7955/92 3500 3100 5000 3,7 4 132 50
35 423 13 2,4 P821_0050 K302VF0175 EZ402U 3000 980 1300 86,47 7955/92 3500 3100 5000 2,4 4 132 50
35 700 21 1,5 P821_0050 K302VF0175 EZ404U 3000 1600 2590 86,47 7955/92 3500 3100 5000 3,8 4 132 52
35 651 20 1,6 P821_0050 K302VF0175 EZ502U 3000 1600 2590 86,47 7955/92 3500 3100 5000 6,0 4 132 52
35 675 21 1,6 P821_0050 K302VF0175 EZ701U 3000 1600 2900 86,47 7955/92 3500 3100 5000 9,3 4 132 53
35 903 28 1,2 P821_0050 K302VF0175 EZ503U 3000 1600 2590 86,47 7955/92 3500 3100 5000 8,4 4 132 53
36 237 17 3,0 P821_0100 K202VF0084 EZ401U 3000 670 1260 83,97 24940/297 3500 3100 4500 1,7 3,5 134 44
36 371 26 1,9 P821_0100 K202VF0084 EZ501U 3000 1200 2400 83,97 24940/297 3500 3100 4500 3,7 3,5 134 45
36 411 29 1,8 P821_0100 K202VF0084 EZ402U 3000 950 1260 83,97 24940/297 3500 3100 4500 2,4 3,5 134 45
36 679 46 1,1 P821_0100 K202VF0084 EZ404U 3000 1200 2400 83,97 24940/297 3500 3100 4500 3,8 3,5 134 47
36 632 44 1,2 P821_0100 K202VF0084 EZ502U 3000 1200 2400 83,97 24940/297 3500 3100 4500 6,0 3,5 134 47
36 656 45 1,1 P821_0100 K202VF0084 EZ701U 3000 1200 2400 83,97 24940/297 3500 3100 4500 9,3 3,5 134 48
37 228 8,9 4,1 P821_0070 K202VF0115 EZ401U 3000 650 1210 80,82 8729/108 3500 3100 4500 1,6 3,5 132 44
37 357 14 2,9 P821_0070 K202VF0115 EZ501U 3000 1220 2420 80,82 8729/108 3500 3100 4500 3,6 3,5 132 45
37 395 15 2,4 P821_0070 K202VF0115 EZ402U 3000 910 1210 80,82 8729/108 3500 3100 4500 2,3 3,5 132 45
37 654 24 1,6 P821_0070 K202VF0115 EZ404U 3000 1400 2420 80,82 8729/108 3500 3100 4500 3,7 3,5 132 47
37 608 23 1,7 P821_0070 K202VF0115 EZ502U 3000 1400 2420 80,82 8729/108 3500 3100 4500 5,9 3,5 132 47
37 631 24 1,7 P821_0070 K202VF0115 EZ701U 3000 1400 2800 80,82 8729/108 3500 3100 4500 9,2 3,5 132 48
37 844 32 1,3 P821_0070 K202VF0115 EZ503U 3000 1400 2420 80,82 8729/108 3500 3100 4500 8,3 3,5 132 48
43 199 8,6 4,1 P821_0070 K202VF0100 EZ401U 3000 560 1060 70,51 20167/286 3900 3500 5000 1,6 3,5 132 44
43 312 13 3,3 P821_0070 K202VF0100 EZ501U 3000 1060 2120 70,51 20167/286 3900 3500 5000 3,5 3,5 132 45
43 345 15 2,4 P821_0070 K202VF0100 EZ402U 3000 800 1060 70,51 20167/286 3900 3500 5000 2,3 3,5 132 45
43 571 23 1,9 P821_0070 K202VF0100 EZ404U 3000 1400 2120 70,51 20167/286 3900 3500 5000 3,6 3,5 132 47
43 531 23 2,0 P821_0070 K202VF0100 EZ502U 3000 1400 2120 70,51 20167/286 3900 3500 5000 5,8 3,5 132 47
43 551 23 1,9 P821_0070 K202VF0100 EZ701U 3000 1330 2800 70,51 20167/286 3900 3500 5000 9,1 3,5 132 48
43 736 31 1,4 P821_0070 K202VF0100 EZ503U 3000 1400 2120 70,51 20167/286 3900 3500 5000 8,2 3,5 132 48
43 955 39 1,1 P821_0070 K202VF0100 EZ702U 3000 1400 2800 70,51 20167/286 3900 3500 5000 14 3,5 132 51
43 1062 44 1,0 P821_0070 K202VF0100 EZ505U 3000 1400 2800 70,51 20167/286 3900 3500 5000 13 3,5 132 51
43 308 11 3,4 P821_0050 K302VF0140 EZ501U 3000 1050 2090 69,68 7525/108 3500 3100 5000 4,0 4 132 50
43 564 20 1,9 P821_0050 K302VF0140 EZ404U 3000 1570 2090 69,68 7525/108 3500 3100 5000 4,1 4 132 52
43 524 19 2,0 P821_0050 K302VF0140 EZ502U 3000 1570 2090 69,68 7525/108 3500 3100 5000 6,3 4 132 52
43 544 20 1,9 P821_0050 K302VF0140 EZ701U 3000 1310 3200 69,68 7525/108 3500 3100 5000 9,6 4 132 53
43 728 26 1,5 P821_0050 K302VF0140 EZ503U 3000 1570 2090 69,68 7525/108 3500 3100 5000 8,7 4 132 53
43 944 34 1,1 P821_0050 K302VF0140 EZ702U 3000 1600 2900 69,68 7525/108 3500 3100 5000 15 4 132 56
43 1049 37 1,0 P821_0050 K302VF0140 EZ505U 3000 1600 2900 69,68 7525/108 3500 3100 5000 13 4 132 56
45 189 16 3,8 P821_0100 K202VF0067 EZ401U 3000 530 1000 66,83 22790/341 3500 3100 4500 2,1 3,5 134 44
45 296 25 2,4 P821_0100 K202VF0067 EZ501U 3000 1010 2000 66,83 22790/341 3500 3100 4500 4,0 3,5 134 45
45 327 27 2,2 P821_0100 K202VF0067 EZ402U 3000 750 1000 66,83 22790/341 3500 3100 4500 2,8 3,5 134 45
45 541 43 1,4 P821_0100 K202VF0067 EZ404U 3000 1200 2000 66,83 22790/341 3500 3100 4500 4,1 3,5 134 47
45 503 42 1,4 P821_0100 K202VF0067 EZ502U 3000 1200 2000 66,83 22790/341 3500 3100 4500 6,3 3,5 134 47
45 522 42 1,4 P821_0100 K202VF0067 EZ701U 3000 1200 2400 66,83 22790/341 3500 3100 4500 9,6 3,5 134 48
45 698 57 1,1 P821_0100 K202VF0067 EZ503U 3000 1200 2000 66,83 22790/341 3500 3100 4500 8,7 3,5 134 48
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P8K (M2BMAX=1600 Nm)
47 182 8,4 4,1 P821_0070 K202VF0092 EZ401U 3000 510 960 64,33 15953/248 3500 3100 4500 1,9 3,5 132 44
47 284 13 3,6 P821_0070 K202VF0092 EZ501U 3000 970 1930 64,33 15953/248 3500 3100 4500 3,9 3,5 132 45
47 315 14 2,4 P821_0070 K202VF0092 EZ402U 3000 730 960 64,33 15953/248 3500 3100 4500 2,6 3,5 132 45
47 521 23 2,1 P821_0070 K202VF0092 EZ404U 3000 1400 1930 64,33 15953/248 3500 3100 4500 4,0 3,5 132 47
47 484 22 2,1 P821_0070 K202VF0092 EZ502U 3000 1400 1930 64,33 15953/248 3500 3100 4500 6,2 3,5 132 47
47 502 23 2,1 P821_0070 K202VF0092 EZ701U 3000 1210 2800 64,33 15953/248 3500 3100 4500 9,5 3,5 132 48
47 672 30 1,6 P821_0070 K202VF0092 EZ503U 3000 1400 1930 64,33 15953/248 3500 3100 4500 8,6 3,5 132 48
47 872 38 1,2 P821_0070 K202VF0092 EZ702U 3000 1400 2800 64,33 15953/248 3500 3100 4500 15 3,5 132 51
47 968 43 1,1 P821_0070 K202VF0092 EZ505U 3000 1400 2800 64,33 15953/248 3500 3100 4500 13 3,5 132 51
50 169 15 4,1 P821_0100 K202VF0060 EZ401U 3000 480 900 60,00 60/1 3000 2600 4000 2,7 3,5 134 44
50 265 24 2,7 P821_0100 K202VF0060 EZ501U 3000 900 1800 60,00 60/1 3000 2600 4000 4,6 3,5 134 45
50 294 26 2,4 P821_0100 K202VF0060 EZ402U 3000 680 900 60,00 60/1 3000 2600 4000 3,4 3,5 134 45
50 486 42 1,6 P821_0100 K202VF0060 EZ404U 3000 1200 1800 60,00 60/1 3000 2600 4000 4,7 3,5 134 47
50 452 41 1,6 P821_0100 K202VF0060 EZ502U 3000 1200 1800 60,00 60/1 3000 2600 4000 6,9 3,5 134 47
50 469 41 1,6 P821_0100 K202VF0060 EZ701U 3000 1130 2400 60,00 60/1 3000 2600 4000 10 3,5 134 48
50 627 55 1,2 P821_0100 K202VF0060 EZ503U 3000 1200 1800 60,00 60/1 3000 2600 4000 9,3 3,5 134 48
51 166 8,2 4,1 P821_0070 K202VF0084 EZ401U 3000 470 880 58,78 17458/297 3500 3100 4500 1,8 3,5 132 44
51 260 13 4,0 P821_0070 K202VF0084 EZ501U 3000 880 1760 58,78 17458/297 3500 3100 4500 3,7 3,5 132 45
51 288 14 2,4 P821_0070 K202VF0084 EZ402U 3000 660 880 58,78 17458/297 3500 3100 4500 2,5 3,5 132 45
51 476 22 2,3 P821_0070 K202VF0084 EZ404U 3000 1330 1760 58,78 17458/297 3500 3100 4500 3,8 3,5 132 47
51 442 22 2,3 P821_0070 K202VF0084 EZ502U 3000 1330 1760 58,78 17458/297 3500 3100 4500 6,0 3,5 132 47
51 459 22 2,3 P821_0070 K202VF0084 EZ701U 3000 1110 2800 58,78 17458/297 3500 3100 4500 9,3 3,5 132 48
51 614 29 1,7 P821_0070 K202VF0084 EZ503U 3000 1330 1760 58,78 17458/297 3500 3100 4500 8,4 3,5 132 48
51 796 38 1,3 P821_0070 K202VF0084 EZ702U 3000 1400 2800 58,78 17458/297 3500 3100 4500 15 3,5 132 51
51 885 42 1,2 P821_0070 K202VF0084 EZ505U 3000 1400 2800 58,78 17458/297 3500 3100 4500 13 3,5 132 51
52 257 11 4,0 P821_0050 K302VF0115 EZ501U 3000 870 1740 58,05 1161/20 3200 2800 4200 4,3 4 132 50
52 470 19 2,3 P821_0050 K302VF0115 EZ404U 3000 1310 1740 58,05 1161/20 3200 2800 4200 4,4 4 132 52
52 437 18 2,4 P821_0050 K302VF0115 EZ502U 3000 1310 1740 58,05 1161/20 3200 2800 4200 6,6 4 132 52
52 453 19 2,3 P821_0050 K302VF0115 EZ701U 3000 1090 2900 58,05 1161/20 3200 2800 4200 9,9 4 132 53
52 606 25 1,8 P821_0050 K302VF0115 EZ503U 3000 1310 1740 58,05 1161/20 3200 2800 4200 9,0 4 132 53
52 787 32 1,4 P821_0050 K302VF0115 EZ702U 3000 1600 3200 58,05 1161/20 3200 2800 4200 15 4 132 56
52 874 36 1,2 P821_0050 K302VF0115 EZ505U 3000 1600 3200 58,05 1161/20 3200 2800 4200 14 4 132 56
58 229 23 3,2 P821_0100 K202VF0052 EZ501U 3000 780 1550 51,77 21070/407 3000 2600 4000 4,6 3,5 134 45
58 419 40 1,8 P821_0100 K202VF0052 EZ404U 3000 1170 1550 51,77 21070/407 3000 2600 4000 4,7 3,5 134 47
58 390 39 1,9 P821_0100 K202VF0052 EZ502U 3000 1170 1550 51,77 21070/407 3000 2600 4000 6,9 3,5 134 47
58 404 40 1,8 P821_0100 K202VF0052 EZ701U 3000 970 2400 51,77 21070/407 3000 2600 4000 10 3,5 134 48
58 541 53 1,4 P821_0100 K202VF0052 EZ503U 3000 1170 1550 51,77 21070/407 3000 2600 4000 9,3 3,5 134 48
58 701 68 1,1 P821_0100 K202VF0052 EZ702U 3000 1200 2400 51,77 21070/407 3000 2600 4000 15 3,5 134 51
60 220 13 4,5 P821_0070 K202VF0071 EZ501U 3000 750 1490 49,83 14749/296 3000 2600 4000 4,3 3,5 132 45
60 403 22 2,6 P821_0070 K202VF0071 EZ404U 3000 1130 1490 49,83 14749/296 3000 2600 4000 4,4 3,5 132 47
60 375 22 2,7 P821_0070 K202VF0071 EZ502U 3000 1130 1490 49,83 14749/296 3000 2600 4000 6,6 3,5 132 47
60 389 22 2,6 P821_0070 K202VF0071 EZ701U 3000 940 2800 49,83 14749/296 3000 2600 4000 9,9 3,5 132 48
60 520 29 2,0 P821_0070 K202VF0071 EZ503U 3000 1130 1490 49,83 14749/296 3000 2600 4000 9,0 3,5 132 48
60 675 38 1,5 P821_0070 K202VF0071 EZ702U 3000 1400 2800 49,83 14749/296 3000 2600 4000 15 3,5 132 51
60 750 42 1,4 P821_0070 K202VF0071 EZ505U 3000 1400 2800 49,83 14749/296 3000 2600 4000 14 3,5 132 51
60 975 53 1,1 P821_0070 K202VF0071 EZ703U 3000 1400 2800 49,83 14749/296 3000 2600 4000 23 3,5 132 53
64 1015 42 1,1 P821_0070 K202VF0100 EZ505U 4500 1400 2800 70,51 20167/286 3900 3500 5000 13 3,5 132 51
64 132 8,3 4,1 P821_0070 K202VF0067 EZ401U 3000 370 700 46,78 15953/341 3500 3100 4500 2,1 3,5 132 44
64 207 13 4,7 P821_0070 K202VF0067 EZ501U 3000 700 1400 46,78 15953/341 3500 3100 4500 4,1 3,5 132 45
64 229 14 2,4 P821_0070 K202VF0067 EZ402U 3000 530 700 46,78 15953/341 3500 3100 4500 2,8 3,5 132 45
64 379 23 2,7 P821_0070 K202VF0067 EZ404U 3000 1060 1400 46,78 15953/341 3500 3100 4500 4,2 3,5 132 47
64 352 22 2,8 P821_0070 K202VF0067 EZ502U 3000 1060 1400 46,78 15953/341 3500 3100 4500 6,4 3,5 132 47
64 365 22 2,7 P821_0070 K202VF0067 EZ701U 3000 880 2800 46,78 15953/341 3500 3100 4500 9,7 3,5 132 48
64 489 30 2,0 P821_0070 K202VF0067 EZ503U 3000 1060 1400 46,78 15953/341 3500 3100 4500 8,8 3,5 132 48
64 634 38 1,6 P821_0070 K202VF0067 EZ702U 3000 1400 2800 46,78 15953/341 3500 3100 4500 15 3,5 132 51
64 704 42 1,4 P821_0070 K202VF0067 EZ505U 3000 1400 2800 46,78 15953/341 3500 3100 4500 13 3,5 132 51
64 916 54 1,1 P821_0070 K202VF0067 EZ703U 3000 1400 2800 46,78 15953/341 3500 3100 4500 23 3,5 132 53
65 1003 36 1,1 P821_0050 K302VF0140 EZ505U 4500 1600 2900 69,68 7525/108 3500 3100 5000 13 4 132 56
65 375 18 2,9 P821_0050 K302VF0093 EZ404U 3000 1050 1390 46,34 5375/116 3200 2800 4200 5,0 4 132 52
65 349 17 3,0 P821_0050 K302VF0093 EZ502U 3000 1050 1390 46,34 5375/116 3200 2800 4200 7,2 4 132 52
65 362 18 2,9 P821_0050 K302VF0093 EZ701U 3000 870 3200 46,34 5375/116 3200 2800 4200 11 4 132 53
65 484 24 2,2 P821_0050 K302VF0093 EZ503U 3000 1050 1390 46,34 5375/116 3200 2800 4200 9,6 4 132 53
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PK35ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P8K (M2BMAX=1600 Nm)
65 628 30 1,7 P821_0050 K302VF0093 EZ702U 3000 1600 2900 46,34 5375/116 3200 2800 4200 16 4 132 56
65 698 34 1,5 P821_0050 K302VF0093 EZ505U 3000 1600 2900 46,34 5375/116 3200 2800 4200 14 4 132 56
65 907 43 1,2 P821_0050 K302VF0093 EZ703U 3000 1600 3200 46,34 5375/116 3200 2800 4200 24 4 132 58
70 926 41 1,2 P821_0070 K202VF0092 EZ505U 4500 1400 2800 64,33 15953/248 3500 3100 4500 13 3,5 132 51
71 119 8,4 4,1 P821_0070 K202VF0060 EZ401U 3000 340 630 42,00 42/1 3000 2600 4000 2,7 3,5 132 44
71 186 13 2,6 P821_0070 K202VF0060 EZ501U 3000 470 630 42,00 42/1 3000 2600 4000 4,7 3,5 132 45
71 205 14 2,4 P821_0070 K202VF0060 EZ402U 3000 470 630 42,00 42/1 3000 2600 4000 3,4 3,5 132 45
71 340 23 2,9 P821_0070 K202VF0060 EZ404U 3000 950 1260 42,00 42/1 3000 2600 4000 4,8 3,5 132 47
71 316 22 3,0 P821_0070 K202VF0060 EZ502U 3000 950 1260 42,00 42/1 3000 2600 4000 7,0 3,5 132 47
71 328 22 2,9 P821_0070 K202VF0060 EZ701U 3000 790 2800 42,00 42/1 3000 2600 4000 10 3,5 132 48
71 439 30 2,2 P821_0070 K202VF0060 EZ503U 3000 950 1260 42,00 42/1 3000 2600 4000 9,4 3,5 132 48
71 569 38 1,7 P821_0070 K202VF0060 EZ702U 3000 1360 2800 42,00 42/1 3000 2600 4000 16 3,5 132 51
71 632 43 1,5 P821_0070 K202VF0060 EZ505U 3000 1360 2800 42,00 42/1 3000 2600 4000 14 3,5 132 51
71 822 54 1,2 P821_0070 K202VF0060 EZ703U 3000 1360 2800 42,00 42/1 3000 2600 4000 23 3,5 132 53
75 113 14 4,1 P821_0100 K202VF0040 EZ401U 3000 320 600 40,00 40/1 3000 2600 4000 3,5 3,5 134 44
75 177 22 4,1 P821_0100 K202VF0040 EZ501U 3000 600 1200 40,00 40/1 3000 2600 4000 5,5 3,5 134 45
75 196 24 2,4 P821_0100 K202VF0040 EZ402U 3000 450 600 40,00 40/1 3000 2600 4000 4,2 3,5 134 45
75 324 38 2,3 P821_0100 K202VF0040 EZ404U 3000 900 1200 40,00 40/1 3000 2600 4000 5,5 3,5 134 47
75 301 37 2,4 P821_0100 K202VF0040 EZ502U 3000 900 1200 40,00 40/1 3000 2600 4000 7,8 3,5 134 47
75 312 37 2,4 P821_0100 K202VF0040 EZ701U 3000 750 2400 40,00 40/1 3000 2600 4000 11 3,5 134 48
75 418 50 1,8 P821_0100 K202VF0040 EZ503U 3000 900 1200 40,00 40/1 3000 2600 4000 10 3,5 134 48
75 542 64 1,4 P821_0100 K202VF0040 EZ702U 3000 1200 2400 40,00 40/1 3000 2600 4000 16 3,5 134 51
75 602 71 1,2 P821_0100 K202VF0040 EZ505U 3000 1200 2400 40,00 40/1 3000 2600 4000 15 3,5 134 51
77 846 40 1,3 P821_0070 K202VF0084 EZ505U 4500 1400 2800 58,78 17458/297 3500 3100 4500 13 3,5 132 51
81 289 17 3,7 P821_0050 K302VF0074 EZ701U 3000 700 2770 36,96 2365/64 2700 2300 3800 11 4 132 53
81 501 29 2,1 P821_0050 K302VF0074 EZ702U 3000 1430 2770 36,96 2365/64 2700 2300 3800 17 4 132 56
81 556 32 1,9 P821_0050 K302VF0074 EZ505U 3000 1600 2770 36,96 2365/64 2700 2300 3800 15 4 132 56
81 723 40 1,5 P821_0050 K302VF0074 EZ703U 3000 1600 2770 36,96 2365/64 2700 2300 3800 24 4 132 58
83 293 23 3,0 P821_0070 K202VF0052 EZ404U 3000 820 1090 36,24 14749/407 3000 2600 4000 4,8 3,5 132 47
83 273 22 3,1 P821_0070 K202VF0052 EZ502U 3000 820 1090 36,24 14749/407 3000 2600 4000 7,0 3,5 132 47
83 283 23 3,2 P821_0070 K202VF0052 EZ701U 3000 680 2720 36,24 14749/407 3000 2600 4000 10 3,5 132 48
83 378 30 2,3 P821_0070 K202VF0052 EZ503U 3000 820 1090 36,24 14749/407 3000 2600 4000 9,4 3,5 132 48
83 491 39 1,9 P821_0070 K202VF0052 EZ702U 3000 1290 2720 36,24 14749/407 3000 2600 4000 16 3,5 132 51
83 546 43 1,7 P821_0070 K202VF0052 EZ505U 3000 1290 2720 36,24 14749/407 3000 2600 4000 14 3,5 132 51
83 709 55 1,3 P821_0070 K202VF0052 EZ703U 3000 1290 2720 36,24 14749/407 3000 2600 4000 23 3,5 132 53
96 673 40 1,5 P821_0070 K202VF0067 EZ505U 4500 1400 2800 46,78 15953/341 3500 3100 4500 13 3,5 132 51
96 880 52 1,2 P821_0070 K202VF0067 EZ703U 4500 1400 2800 46,78 15953/341 3500 3100 4500 23 3,5 132 53
98 86 8,6 4,1 P821_0070 K202VF0044 EZ401U 3000 240 460 30,55 336/11 3000 2600 4000 3,3 3,5 132 44
98 135 13 2,6 P821_0070 K202VF0044 EZ501U 3000 340 460 30,55 336/11 3000 2600 4000 5,2 3,5 132 45
98 149 15 2,4 P821_0070 K202VF0044 EZ402U 3000 340 460 30,55 336/11 3000 2600 4000 4,0 3,5 132 45
98 247 23 3,0 P821_0070 K202VF0044 EZ404U 3000 690 920 30,55 336/11 3000 2600 4000 5,3 3,5 132 47
98 230 23 3,1 P821_0070 K202VF0044 EZ502U 3000 690 920 30,55 336/11 3000 2600 4000 7,5 3,5 132 47
98 239 23 3,6 P821_0070 K202VF0044 EZ701U 3000 570 2290 30,55 336/11 3000 2600 4000 11 3,5 132 48
98 319 31 2,3 P821_0070 K202VF0044 EZ503U 3000 690 920 30,55 336/11 3000 2600 4000 9,9 3,5 132 48
98 414 39 2,1 P821_0070 K202VF0044 EZ702U 3000 1180 2290 30,55 336/11 3000 2600 4000 16 3,5 132 51
98 460 44 1,9 P821_0070 K202VF0044 EZ505U 3000 1220 2290 30,55 336/11 3000 2600 4000 14 3,5 132 51
98 598 55 1,5 P821_0070 K202VF0044 EZ703U 3000 1220 2290 30,55 336/11 3000 2600 4000 24 3,5 132 53

100 243 16 3,0 P821_0050 K302VF0060 EZ404U 3000 680 900 30,00 30/1 2700 2300 3800 6,7 4 132 52
100 226 16 3,1 P821_0050 K302VF0060 EZ502U 3000 680 900 30,00 30/1 2700 2300 3800 9,0 4 132 52
100 234 16 4,5 P821_0050 K302VF0060 EZ701U 3000 560 2250 30,00 30/1 2700 2300 3800 12 4 132 53
100 313 21 2,3 P821_0050 K302VF0060 EZ503U 3000 680 900 30,00 30/1 2700 2300 3800 11 4 132 53
100 406 27 2,6 P821_0050 K302VF0060 EZ702U 3000 1160 2250 30,00 30/1 2700 2300 3800 17 4 132 56
100 452 30 2,4 P821_0050 K302VF0060 EZ505U 3000 1600 2250 30,00 30/1 2700 2300 3800 16 4 132 56
100 587 38 1,9 P821_0050 K302VF0060 EZ703U 3000 1600 2250 30,00 30/1 2700 2300 3800 25 4 132 58
100 852 54 1,3 P821_0050 K302VF0060 EZ705U 3000 1600 3200 30,00 30/1 2700 2300 3800 38 4 132 63
107 79 8,6 4,1 P821_0070 K202VF0040 EZ401U 3000 220 420 28,00 28/1 3000 2600 4000 3,6 3,5 132 44
107 124 13 2,6 P821_0070 K202VF0040 EZ501U 3000 320 420 28,00 28/1 3000 2600 4000 5,6 3,5 132 45
107 137 15 2,4 P821_0070 K202VF0040 EZ402U 3000 320 420 28,00 28/1 3000 2600 4000 4,3 3,5 132 45
107 227 24 3,0 P821_0070 K202VF0040 EZ404U 3000 630 840 28,00 28/1 3000 2600 4000 5,7 3,5 132 47
107 211 23 3,1 P821_0070 K202VF0040 EZ502U 3000 630 840 28,00 28/1 3000 2600 4000 7,9 3,5 132 47
107 219 23 3,8 P821_0070 K202VF0040 EZ701U 3000 530 2100 28,00 28/1 3000 2600 4000 11 3,5 132 48
107 292 31 2,3 P821_0070 K202VF0040 EZ503U 3000 630 840 28,00 28/1 3000 2600 4000 10 3,5 132 48
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P8K (M2BMAX=1600 Nm)
107 379 40 2,2 P821_0070 K202VF0040 EZ702U 3000 1080 2100 28,00 28/1 3000 2600 4000 16 3,5 132 51
107 422 44 2,0 P821_0070 K202VF0040 EZ505U 3000 1180 2100 28,00 28/1 3000 2600 4000 15 3,5 132 51
107 548 56 1,6 P821_0070 K202VF0040 EZ703U 3000 1180 2100 28,00 28/1 3000 2600 4000 24 3,5 132 53
112 364 26 2,9 P821_0050 K302VF0054 EZ702U 3000 1040 2020 26,88 215/8 2700 2300 3800 17 4 132 56
112 405 30 2,6 P821_0050 K302VF0054 EZ505U 3000 1520 2020 26,88 215/8 2700 2300 3800 16 4 132 56
112 526 37 2,1 P821_0050 K302VF0054 EZ703U 3000 1520 2020 26,88 215/8 2700 2300 3800 25 4 132 58
150 162 15 3,0 P821_0050 K302VF0040 EZ404U 3000 450 600 20,00 20/1 2700 2300 3800 8,5 4 132 52
150 151 14 3,1 P821_0050 K302VF0040 EZ502U 3000 450 600 20,00 20/1 2700 2300 3800 11 4 132 52
150 156 15 3,1 P821_0050 K302VF0040 EZ701U 3000 380 600 20,00 20/1 2700 2300 3800 14 4 132 53
150 209 19 2,3 P821_0050 K302VF0040 EZ503U 3000 450 600 20,00 20/1 2700 2300 3800 13 4 132 53
150 271 25 3,9 P821_0050 K302VF0040 EZ702U 3000 770 1500 20,00 20/1 2700 2300 3800 19 4 132 56
150 301 28 3,5 P821_0050 K302VF0040 EZ505U 3000 1130 1500 20,00 20/1 2700 2300 3800 18 4 132 56
150 391 35 2,8 P821_0050 K302VF0040 EZ703U 3000 1130 1500 20,00 20/1 2700 2300 3800 27 4 132 58
150 568 49 2,0 P821_0050 K302VF0040 EZ705U 3000 1480 3200 20,00 20/1 2700 2300 3800 40 4 132 63
188 129 15 3,0 P821_0040 K302VF0040 EZ404U 3000 360 480 16,00 16/1 2700 2300 3800 9,0 4 115 52
188 120 14 3,1 P821_0040 K302VF0040 EZ502U 3000 360 480 16,00 16/1 2700 2300 3800 11 4 115 52
188 125 15 3,1 P821_0040 K302VF0040 EZ701U 3000 300 480 16,00 16/1 2700 2300 3800 14 4 115 53
188 167 19 2,3 P821_0040 K302VF0040 EZ503U 3000 360 480 16,00 16/1 2700 2300 3800 14 4 115 53
188 217 25 3,9 P821_0040 K302VF0040 EZ702U 3000 620 1200 16,00 16/1 2700 2300 3800 20 4 115 56
188 241 28 3,5 P821_0040 K302VF0040 EZ505U 3000 900 1200 16,00 16/1 2700 2300 3800 18 4 115 56
188 313 35 2,8 P821_0040 K302VF0040 EZ703U 3000 900 1200 16,00 16/1 2700 2300 3800 28 4 115 58
188 455 49 2,0 P821_0040 K302VF0040 EZ705U 3000 1190 2330 16,00 16/1 2700 2300 3800 40 4 115 63
250 97 15 3,0 P821_0030 K302VF0040 EZ404U 3000 270 360 12,00 12/1 2700 2300 3800 10 4,5 89 52
250 90 14 3,1 P821_0030 K302VF0040 EZ502U 3000 270 360 12,00 12/1 2700 2300 3800 13 4,5 89 52
250 94 15 3,1 P821_0030 K302VF0040 EZ701U 3000 230 360 12,00 12/1 2700 2300 3800 16 4,5 89 53
250 125 19 2,3 P821_0030 K302VF0040 EZ503U 3000 270 360 12,00 12/1 2700 2300 3800 15 4,5 89 53
250 163 25 3,9 P821_0030 K302VF0040 EZ702U 3000 460 900 12,00 12/1 2700 2300 3800 21 4,5 89 56
250 181 28 3,5 P821_0030 K302VF0040 EZ505U 3000 680 900 12,00 12/1 2700 2300 3800 20 4,5 89 56
250 235 35 2,8 P821_0030 K302VF0040 EZ703U 3000 680 900 12,00 12/1 2700 2300 3800 29 4,5 89 58
250 341 49 2,0 P821_0030 K302VF0040 EZ705U 3000 890 1760 12,00 12/1 2700 2300 3800 41 4,5 89 63

P9K (M2BMAX=2700 Nm)
7,7 1724 12 1,2 P921_0070 K402VF0560 EZ501U 3000 2700 5400 389,9 17157/44 3600 3300 5000 3,1 3,5 271 85
8,5 1561 13 1,2 P921_0070 K402VF0500 EZ501U 3000 2200 3070 353,0 38829/110 3600 3300 5000 3,1 3,5 271 85
9,3 1433 12 1,4 P921_0070 K402VF0460 EZ501U 3000 2700 5400 324,2 4214/13 3600 3300 5000 3,2 3,5 271 85
11 1254 11 1,6 P921_0070 K402VF0410 EZ501U 3000 2510 4450 283,6 34314/121 3600 3300 5000 3,1 3,5 271 85
12 1076 11 1,9 P921_0070 K402VF0350 EZ501U 3000 2700 5400 243,3 29197/120 3600 3300 5000 3,4 3,5 271 85
12 1831 18 1,1 P921_0070 K402VF0350 EZ502U 3000 2700 5400 243,3 29197/120 3600 3300 5000 5,7 3,5 271 87
12 1900 19 1,1 P921_0070 K402VF0350 EZ701U 3000 2700 5400 243,3 29197/120 3600 3300 5000 9,0 3,5 271 89
13 1043 11 2,0 P921_0070 K402VF0340 EZ501U 3000 2700 5120 235,7 33712/143 3600 3300 5000 3,2 3,5 271 85
13 1775 18 1,2 P921_0070 K402VF0340 EZ502U 3000 2700 5120 235,7 33712/143 3600 3300 5000 5,5 3,5 271 87
13 1841 19 1,1 P921_0070 K402VF0340 EZ701U 3000 2700 5120 235,7 33712/143 3600 3300 5000 8,8 3,5 271 89
15 860 10 2,4 P921_0070 K402VF0280 EZ501U 3000 2700 5380 194,4 9331/48 3600 3300 5000 3,6 3,5 271 85
15 1463 17 1,4 P921_0070 K402VF0280 EZ502U 3000 2700 5380 194,4 9331/48 3600 3300 5000 5,9 3,5 271 87
15 1518 18 1,4 P921_0070 K402VF0280 EZ701U 3000 2700 5400 194,4 9331/48 3600 3300 5000 9,2 3,5 271 89
15 2030 24 1,0 P921_0070 K402VF0280 EZ503U 3000 2700 5380 194,4 9331/48 3600 3300 5000 8,2 3,5 271 88
17 783 10 2,6 P921_0070 K402VF0250 EZ501U 3000 2660 4240 177,0 29197/165 3600 3300 5000 3,4 3,5 271 85
17 1332 17 1,6 P921_0070 K402VF0250 EZ502U 3000 2700 4240 177,0 29197/165 3600 3300 5000 5,7 3,5 271 87
17 1382 17 1,5 P921_0070 K402VF0250 EZ701U 3000 2700 5400 177,0 29197/165 3600 3300 5000 9,0 3,5 271 89
17 1848 23 1,1 P921_0070 K402VF0250 EZ503U 3000 2700 4240 177,0 29197/165 3600 3300 5000 8,1 3,5 271 88
18 721 9,9 2,9 P921_0070 K402VF0230 EZ501U 3000 2450 4890 163,0 3913/24 3600 3300 5000 3,8 3,5 271 85
18 1227 17 1,7 P921_0070 K402VF0230 EZ502U 3000 2700 4890 163,0 3913/24 3600 3300 5000 6,1 3,5 271 87
18 1273 17 1,7 P921_0070 K402VF0230 EZ701U 3000 2700 5400 163,0 3913/24 3600 3300 5000 9,4 3,5 271 89
18 1703 23 1,2 P921_0070 K402VF0230 EZ503U 3000 2700 4890 163,0 3913/24 3600 3300 5000 8,5 3,5 271 88
21 625 9,5 3,3 P921_0070 K402VF0200 EZ501U 3000 2130 3910 141,4 9331/66 3600 3300 5000 3,7 3,5 271 85
21 1064 16 2,0 P921_0070 K402VF0200 EZ502U 3000 2700 3910 141,4 9331/66 3600 3300 5000 6,0 3,5 271 87
21 1104 16 1,9 P921_0070 K402VF0200 EZ701U 3000 2660 5400 141,4 9331/66 3600 3300 5000 9,3 3,5 271 89
21 1477 22 1,4 P921_0070 K402VF0200 EZ503U 3000 2700 3910 141,4 9331/66 3600 3300 5000 8,3 3,5 271 88
21 1916 28 1,1 P921_0070 K402VF0200 EZ702U 3000 2700 5400 141,4 9331/66 3600 3300 5000 14 3,5 271 91
25 539 9,2 3,8 P921_0070 K402VF0175 EZ501U 3000 1830 3660 121,8 731/6 3400 3000 4500 4,3 3,5 271 85
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P9K (M2BMAX=2700 Nm)
25 917 16 2,3 P921_0070 K402VF0175 EZ502U 3000 2700 3660 121,8 731/6 3400 3000 4500 6,6 3,5 271 87
25 951 16 2,2 P921_0070 K402VF0175 EZ701U 3000 2290 5400 121,8 731/6 3400 3000 4500 9,9 3,5 271 89
25 1272 21 1,7 P921_0070 K402VF0175 EZ503U 3000 2700 3660 121,8 731/6 3400 3000 4500 9,0 3,5 271 88
25 1651 27 1,3 P921_0070 K402VF0175 EZ702U 3000 2700 5400 121,8 731/6 3400 3000 4500 15 3,5 271 91
25 1834 30 1,2 P921_0070 K402VF0175 EZ505U 3000 2700 5400 121,8 731/6 3400 3000 4500 14 3,5 271 91
25 524 9,1 3,9 P921_0070 K402VF0170 EZ501U 3000 1790 3560 118,6 3913/33 3600 3300 5000 3,9 3,5 271 85
25 893 15 2,3 P921_0070 K402VF0170 EZ502U 3000 2680 3560 118,6 3913/33 3600 3300 5000 6,2 3,5 271 87
25 926 16 2,3 P921_0070 K402VF0170 EZ701U 3000 2230 5400 118,6 3913/33 3600 3300 5000 9,5 3,5 271 89
25 1238 21 1,7 P921_0070 K402VF0170 EZ503U 3000 2680 3560 118,6 3913/33 3600 3300 5000 8,6 3,5 271 88
25 1607 27 1,3 P921_0070 K402VF0170 EZ702U 3000 2700 5400 118,6 3913/33 3600 3300 5000 15 3,5 271 91
25 1785 30 1,2 P921_0070 K402VF0170 EZ505U 3000 2700 5400 118,6 3913/33 3600 3300 5000 13 3,5 271 91
31 759 15 2,8 P921_0070 K402VF0140 EZ701U 3000 1830 5400 97,20 9331/96 3400 3000 4500 11 3,5 271 89
31 1317 26 1,6 P921_0070 K402VF0140 EZ702U 3000 2700 5400 97,20 9331/96 3400 3000 4500 16 3,5 271 91
31 1463 29 1,5 P921_0070 K402VF0140 EZ505U 3000 2700 5400 97,20 9331/96 3400 3000 4500 14 3,5 271 91
31 1902 36 1,2 P921_0070 K402VF0140 EZ703U 3000 2700 5400 97,20 9331/96 3400 3000 4500 24 3,5 271 93
32 2035 30 1,1 P921_0070 K402VF0200 EZ505U 4500 2700 5400 141,4 9331/66 3600 3300 5000 13 3,5 271 91
34 667 14 3,1 P921_0070 K402VF0125 EZ502U 3000 2000 2660 88,61 2924/33 3400 3000 4500 6,9 3,5 271 87
34 692 15 3,1 P921_0070 K402VF0125 EZ701U 3000 1670 5400 88,61 2924/33 3400 3000 4500 10 3,5 271 89
34 925 19 2,3 P921_0070 K402VF0125 EZ503U 3000 2000 2660 88,61 2924/33 3400 3000 4500 9,2 3,5 271 88
34 1201 25 1,8 P921_0070 K402VF0125 EZ702U 3000 2700 5400 88,61 2924/33 3400 3000 4500 15 3,5 271 91
34 1334 28 1,6 P921_0070 K402VF0125 EZ505U 3000 2700 5400 88,61 2924/33 3400 3000 4500 14 3,5 271 91
34 1734 35 1,3 P921_0070 K402VF0125 EZ703U 3000 2700 5400 88,61 2924/33 3400 3000 4500 23 3,5 271 93
37 1754 29 1,2 P921_0070 K402VF0175 EZ505U 4500 2700 5400 121,8 731/6 3400 3000 4500 14 3,5 271 91
37 630 14 3,4 P921_0070 K402VF0115 EZ701U 3000 1520 5400 80,63 645/8 3000 2600 4000 11 3,5 271 89
37 1092 24 2,0 P921_0070 K402VF0115 EZ702U 3000 2700 5400 80,63 645/8 3000 2600 4000 16 3,5 271 91
37 1214 27 1,8 P921_0070 K402VF0115 EZ505U 3000 2700 5400 80,63 645/8 3000 2600 4000 15 3,5 271 91
37 1578 34 1,4 P921_0070 K402VF0115 EZ703U 3000 2700 5400 80,63 645/8 3000 2600 4000 24 3,5 271 93
38 1707 29 1,3 P921_0070 K402VF0170 EZ505U 4500 2700 5400 118,6 3913/33 3600 3300 5000 13 3,5 271 91
42 552 14 3,8 P921_0070 K402VF0100 EZ701U 3000 1330 5300 70,69 9331/132 3400 3000 4500 11 3,5 271 89
42 958 24 2,2 P921_0070 K402VF0100 EZ702U 3000 2700 5300 70,69 9331/132 3400 3000 4500 16 3,5 271 91
42 1064 26 2,0 P921_0070 K402VF0100 EZ505U 3000 2700 5300 70,69 9331/132 3400 3000 4500 15 3,5 271 91
42 1383 33 1,6 P921_0070 K402VF0100 EZ703U 3000 2700 5300 70,69 9331/132 3400 3000 4500 24 3,5 271 93
42 2009 47 1,1 P921_0070 K402VF0100 EZ705U 3000 2700 5400 70,69 9331/132 3400 3000 4500 36 3,5 271 99
46 1399 27 1,5 P921_0070 K402VF0140 EZ505U 4500 2700 5400 97,20 9331/96 3400 3000 4500 14 3,5 271 91
46 1829 35 1,2 P921_0070 K402VF0140 EZ703U 4500 2700 5400 97,20 9331/96 3400 3000 4500 24 3,5 271 93
46 505 14 4,2 P921_0070 K402VF0092 EZ701U 3000 1220 4850 64,67 16555/256 3000 2600 4000 12 3,5 271 89
46 876 23 2,5 P921_0070 K402VF0092 EZ702U 3000 2490 4850 64,67 16555/256 3000 2600 4000 17 3,5 271 91
46 974 26 2,2 P921_0070 K402VF0092 EZ505U 3000 2700 4850 64,67 16555/256 3000 2600 4000 16 3,5 271 91
46 1266 33 1,7 P921_0070 K402VF0092 EZ703U 3000 2700 4850 64,67 16555/256 3000 2600 4000 25 3,5 271 93
46 1837 46 1,2 P921_0070 K402VF0092 EZ705U 3000 2700 5400 64,67 16555/256 3000 2600 4000 38 3,5 271 99
51 1276 27 1,7 P921_0070 K402VF0125 EZ505U 4500 2700 5400 88,61 2924/33 3400 3000 4500 14 3,5 271 91
51 1667 34 1,3 P921_0070 K402VF0125 EZ703U 4500 2700 5400 88,61 2924/33 3400 3000 4500 23 3,5 271 93
51 458 13 4,6 P921_0070 K402VF0084 EZ701U 3000 1100 4400 58,64 645/11 3000 2600 4000 12 3,5 271 89
51 794 23 2,7 P921_0070 K402VF0084 EZ702U 3000 2260 4400 58,64 645/11 3000 2600 4000 17 3,5 271 91
51 883 25 2,4 P921_0070 K402VF0084 EZ505U 3000 2700 4400 58,64 645/11 3000 2600 4000 15 3,5 271 91
51 1148 32 1,9 P921_0070 K402VF0084 EZ703U 3000 2700 4400 58,64 645/11 3000 2600 4000 25 3,5 271 93
51 1666 45 1,4 P921_0070 K402VF0084 EZ705U 3000 2700 5400 58,64 645/11 3000 2600 4000 37 3,5 271 99
57 707 22 3,0 P921_0070 K402VF0075 EZ702U 3000 2010 3910 52,19 12943/248 2600 2200 3500 19 3,5 271 91
57 786 24 2,7 P921_0070 K402VF0075 EZ505U 3000 2700 3910 52,19 12943/248 2600 2200 3500 17 3,5 271 91
57 1021 31 2,2 P921_0070 K402VF0075 EZ703U 3000 2700 3910 52,19 12943/248 2600 2200 3500 27 3,5 271 93
57 1483 44 1,5 P921_0070 K402VF0075 EZ705U 3000 2700 5400 52,19 12943/248 2600 2200 3500 39 3,5 271 99
64 1018 25 2,1 P921_0070 K402VF0100 EZ505U 4500 2700 5300 70,69 9331/132 3400 3000 4500 15 3,5 271 91
64 1330 32 1,6 P921_0070 K402VF0100 EZ703U 4500 2700 5300 70,69 9331/132 3400 3000 4500 24 3,5 271 93
64 1995 47 1,1 P921_0070 K402VF0100 EZ705U 4500 2700 5400 70,69 9331/132 3400 3000 4500 36 3,5 271 99
64 637 21 3,4 P921_0070 K402VF0067 EZ702U 3000 1810 3530 47,03 1505/32 3000 2600 4000 18 3,5 271 91
64 708 24 3,0 P921_0070 K402VF0067 EZ505U 3000 2660 3530 47,03 1505/32 3000 2600 4000 17 3,5 271 91
64 920 30 2,4 P921_0070 K402VF0067 EZ703U 3000 2660 3530 47,03 1505/32 3000 2600 4000 26 3,5 271 93
64 1336 42 1,7 P921_0070 K402VF0067 EZ705U 3000 2700 5400 47,03 1505/32 3000 2600 4000 39 3,5 271 99
71 316 12 3,1 P921_0070 K402VF0060 EZ502U 3000 950 1260 42,00 42/1 2600 2200 3500 12 3,5 271 87
71 328 12 3,1 P921_0070 K402VF0060 EZ701U 3000 790 1260 42,00 42/1 2600 2200 3500 16 3,5 271 89
71 439 16 2,3 P921_0070 K402VF0060 EZ503U 3000 950 1260 42,00 42/1 2600 2200 3500 15 3,5 271 88
71 569 21 3,8 P921_0070 K402VF0060 EZ702U 3000 1620 3150 42,00 42/1 2600 2200 3500 21 3,5 271 91
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

P9K (M2BMAX=2700 Nm)
71 632 23 3,4 P921_0070 K402VF0060 EZ505U 3000 2370 3150 42,00 42/1 2600 2200 3500 19 3,5 271 91
71 822 29 2,7 P921_0070 K402VF0060 EZ703U 3000 2370 3150 42,00 42/1 2600 2200 3500 29 3,5 271 93
71 1193 41 1,9 P921_0070 K402VF0060 EZ705U 3000 2700 5400 42,00 42/1 2600 2200 3500 41 3,5 271 99
79 514 20 4,2 P921_0070 K402VF0054 EZ702U 3000 1460 2850 37,95 12943/341 2600 2200 3500 20 3,5 271 91
79 571 23 3,7 P921_0070 K402VF0054 EZ505U 3000 2140 2850 37,95 12943/341 2600 2200 3500 19 3,5 271 91
79 743 29 3,0 P921_0070 K402VF0054 EZ703U 3000 2140 2850 37,95 12943/341 2600 2200 3500 28 3,5 271 93
79 1078 40 2,1 P921_0070 K402VF0054 EZ705U 3000 2700 5400 37,95 12943/341 2600 2200 3500 41 3,5 271 99
98 230 11 3,1 P921_0070 K402VF0044 EZ502U 3000 690 920 30,55 336/11 2600 2200 3500 14 3,5 271 87
98 239 11 3,1 P921_0070 K402VF0044 EZ701U 3000 570 920 30,55 336/11 2600 2200 3500 18 3,5 271 89
98 319 15 2,3 P921_0070 K402VF0044 EZ503U 3000 690 920 30,55 336/11 2600 2200 3500 17 3,5 271 88
98 414 19 4,5 P921_0070 K402VF0044 EZ702U 3000 1180 2290 30,55 336/11 2600 2200 3500 23 3,5 271 91
98 460 21 4,0 P921_0070 K402VF0044 EZ505U 3000 1720 2290 30,55 336/11 2600 2200 3500 21 3,5 271 91
98 598 27 3,2 P921_0070 K402VF0044 EZ703U 3000 1720 2290 30,55 336/11 2600 2200 3500 31 3,5 271 93
98 868 38 2,6 P921_0070 K402VF0044 EZ705U 3000 2700 5400 30,55 336/11 2600 2200 3500 43 3,5 271 99

107 379 19 4,5 P921_0070 K402VF0040 EZ702U 3000 1080 2100 28,00 28/1 2600 2200 3500 24 3,5 271 91
107 422 21 4,0 P921_0070 K402VF0040 EZ505U 3000 1580 2100 28,00 28/1 2600 2200 3500 23 3,5 271 91
107 548 26 3,2 P921_0070 K402VF0040 EZ703U 3000 1580 2100 28,00 28/1 2600 2200 3500 32 3,5 271 93
107 796 37 2,8 P921_0070 K402VF0040 EZ705U 3000 2700 5400 28,00 28/1 2600 2200 3500 45 3,5 271 99
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Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori
planetari-coppia conica
PK

Dimension drawings: 
SMS PK 
Right-Angle Planetary
Geared Motors

Dibujos acotados: 
Motorreductores pla-
netarios ortogonales
SMS PK
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Riduttore angolare montato sul lato 4. Albero d’uscita
disponibile anche con chiavetta (vedere pag. P3)! Si
raccomanda di rispettare le avvertenze a pag. A12!

Planetary gear unit mounted on side 4. Output
shaft can also be delivered with key (see page P3).
Please refer to the notes on page A12!

Reductore planetario montado sobre lado 4. ¡Eje de
salida también disponible con chaveta (ver pág. P3)!
¡Por favor observe las indicaciones en la pág. A12!

P5K1...EZ - P9K4...EZ

Dimensions a, m, n voir la page suivant.Dimensions a, m, n see next page.Maße a, m, n siehe nächste Seite.

Typ a1 a2 øb1 B c1 ød øe1 f1 h

P521_....K102 114 101 90h6 56 10 32k6 120 15,0 60
P721_....K102 145 145 130h6 56 15 40k6 165 3,5 60
P721_....K202 145 145 130h6 70 15 40k6 165 3,5 65
P821_....K202 190 190 160h6 70 15 55k6 215 10,0 65
P821_....K302 190 190 160h6 76 15 55k6 215 10,0 75
P921_....K402 225 212 180h6 90 17 75k6 250 10,0 90

Typ H k k2 l2 l3 l4 l6 m1 o øs1 s3

P521_....K102 160 283,0 14 58 60,0 88 121 60 139,0 9 R4x8,5
P721_....K102 160 318,0 - 82 85,0 112 145 60 150,0 11 M16
P721_....K202 190 346,0 - 82 85,0 112 145 65 164,0 11 M16
P821_....K202 190 384,5 - 82 85,0 112 190 65 202,5 14 M20
P821_....K302 213 398,0 - 82 85,0 112 190 75 210,0 14 M20
P921_....K402 240 490,5 22 105 109,0 143 225 90 257,5 18 M20

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.
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Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

P5K1 98 124 36,0 115 128 36,0 145 130 36,0
P7K1 98 124 36,0 115 128 36,0 145 130 36,0
P7K2 98 143 46,0 115 147 46,0 145 149 46,0
P8K2 98 143 46,0 115 147 46,0 145 149 46,0
P8K3 ø140 163 52,5 115 167 52,5 145 169 52,5
P9K4 - - - ø160 187 60,0 145 189 60,0
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Further dimensions see previous page. Otras medidas ver página anterior.

P5K1...EZ - P9K4...EZ

Riduttore angolare montato sul lato 4. Albero d’uscita
disponibile anche con chiavetta (vedere pag. P3)! Si
raccomanda di rispettare le avvertenze a pag. A12!

Planetary gear unit mounted on side 4. Output
shaft can also be delivered with key (see page P3).
Please refer to the notes on page A12!

Reductore planetario montado sobre lado 4. ¡Eje de
salida también disponible con chaveta (ver pág. P3)!
¡Por favor observe las indicaciones en la pág. A12!



Right-Angle Planetary Geared Motors PK Water cooling

Motorreduct. planetarios ortogonales PK Refrigeración por agua

Motoriduttori planetari-coppia conica PK Raffreddamento ad acqua 

 w3 

G
1/

8"820

z7
without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

P5K1 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
P7K1 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
P7K2 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
P8K2 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
P8K3 65 10,5 57,5 10,5 72,5 10
P9K4 - - 75 10,5 72,5 10
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SMS PH Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios SMS PH 

SMS Motoriduttori planetari PH

Motorreductores 

planetarios de precisión 

de alto rendimiento

Par de aceleración: 
41 - 2000 Nm
Bajo juego de giro: 
3 arcmin (PH3 = 4 arcmin)
Extremadamente alta rigidez a 
la torsión y al vuelco
cantidad de aceite consistente, apto
para cualquier posición de montaje
Anillo retén de FKM en la entrada,
operación continua sin refrigeración 
Tecnología superior de dentado
Reducidos momentos
de inercia de masas
Marcha extremadamente suave
Rendimiento: 
1 tren  96 %
2 trenes  93 %

High Performance Precision

Planetary Geared Motors

Acceleration torque: 
41 – 2000 Nm
Low backlash: 
3 arcmin (PH3 = 4 arcmin)
extremely high torsional and 
tilting stiffness
consistent oil quantity, suitable 
for every mounting position
FKM seal at input, 
continuous operation 
without cooling
advanced gear technology
low mass moments of inertia
quiet running
efficiency: 
1 stage  96 %
2 stage  93 %

www.stober.com

SMS PH
































Motoriduttori planetari 

di precisione con

prestazioni elevate

Coppia di accelerazione: 
41 - 2000 Nm
Gioco ridotto: 
3 arcmin (PH3 = 4 arcmin)
Rigidità torsionale e al ribaltamento
estremamente elevate
Quantità di olio uniforme, possibilità
di impiego in tutte le posizioni
Anello di tenuta in FKM in ingresso,
funzionamento continuo senza 
raffreddamento 
Tecnologia della dentatura avanzata
Momenti di inerzia ridotti
Estremamente silenziosi
Rendimento: 
1 stadio  96 %
2 stadi  93 %
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SMS PHV Planetary Geared Motors 
Motorreductores planetarios SMS PHV 

SMS Motoriduttori planetari PHV

Coppia di accelerazione: 
1640 - 4250 Nm
Gioco ridotto: 3 arcmin 
Rapporti di riduzione elevati (> 60) in
struttura compatta grazie a stadi inter-
medi a potenza ramificata
Rigidità torsionale e rigidità al ribalta-
mento estremamente elevate
Quantità di olio uniforme, possibilità
di impiego in tutte le posizioni
Anello di tenuta in FKM all’ingresso,
funzionamento continuo senza
raffreddamento
Tecnologia della dentatura avanzata
Momenti di inerzia contenuti
Estremamente silenziosi
Rendimento:  90 %

Par de aceleración: 
1640 - 4250 Nm
Bajo juego de giro: 3 arcmin 
Altas relaciones de transmisión (> 60)
en ejecución compacta por trenes de
transmisión de potencia distribuida
Rigideces a la torsión y al vuelco
extremadamente altas
cantidad de aceite consistente, apto
para cualquier posición de montaje
Anillo retén de FKM en la entrada,
trabajo permanente sin enfriamiento 
Tecnología superior de dentado
Bajos momentos de inercia de masa
Marcha extremadamente suave
Rendimiento:  90 %

Acceleration torque: 
1640 - 4250 Nm
Low backlash: 3 arcmin 
High ratios (> 60) in compact design
with power-branched transmission
gear steps
extremely high torsional and 
tilting stiffness
consistent oil quantity, suitable 
for every mounting position
FKM seal at input, continuous ope-
ration without cooling
advanced gear technology
low mass moments of inertia
quiet running
efficiency:  90 %

SMS PHV

















































Motoriduttori planetari 

di precisione 

High-Performance

Motorreductores 

planetarios de precisión 

de alto rendimiento

High Performance Precision

Planetary Geared Motors



Indice PH
Identificazione dei modelli PH2
Esecuzione albero / carcassa
Uscita PH PH3
Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori planetari PH PH5
Disegni quotati:
SMS Motoriduttori planetari PH PH15

SMS Motoriduttori
planetari PH

Contents PH
Type designation PH2
Shaft  / housing design
Output PH PH3
Performance tables:
SMS PH Planetary Geared Motors PH5
dimension drawings: 
SMS PH Planetary Geared Motors PH15

SMS PH

Planetary Geared
Motors

Resumen del contenido PH
Denominación de tipo PH2
Ejecución de eje / de carcasa
Salida PH PH3
Resúmenes de prestaciones:
Motorreductores planetarios SMS PH PH5
Dibujos acotados:
Motorreductores planetarios SMS PH PH15

Motorreductores 
planetarios SMS PH
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L

A B

R

EZ4 - EZ7

PH522 F 0250 EZ501B

forced cooled

ventilación externa

a ventilazione forzata

1 Modello di riduttore
PH –Riduttore planetario
PHV–Riduttore planetario

2 Taglia del riduttore

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi
1 – 1 stadio
2 – 2 stadi
3 – 3 stadi

5 Esecuzione
F – Albero flangiato

6 Rapporto di riduzione i x 10

7 Tipo motore
EZ – Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla identificazione
dei modelli di cui sopra.

Altri dati per l’ordine:
– Indicare se gli anelli di tenuta radiali 

dell’albero d’uscita sono in FKM o NBR. 
Raccomandazione: 
FKM per fattore di servizio >60%

– Funzionamento reversibile dell’albero usci-
ta da ± 20 fino a ± 90 gradi (montaggio
orizzontale) ?

Ingresso cavi:

Connettori ad innesto di potenza e di comando
orientabili in tutte le posizioni.

Identificazione dei
modelli

1 Gear unit type
PH - Planetary gear unit
PHV- Planetary gear unit

2 Gear unit size

3 Generation number

4 Stages
1 - 1 stage
2 - 2 stage
3 - 3 stage

5 Design
F - flange shaft

6 Transmission ratio i x 10

7 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above.
Further ordering details: 
- Indication as to whether the radial shaft 

seals on the output are made from FKM or 
NBR. Recommendation: FKM for an 
operating time > 60%.

- reversing operation of the output shaft ±20 
to ±90 degrees (horizontal mounting) ?

Cable entry:

Power and control connectors are both rotat-
able in any position.

Type designation

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

1 Tipo de reductor
PH – Reductor planetario
PHV– Reductor planetario

2 Tamaño de reductor

3 Cifra de generación

4 Número de trenes
1 – 1 tren
2 – 2 trenes
3 – 3 trenes

5 Ejecución
F – Eje con brida

6 Relación de reducción i x 10

7 Tipo de motor
EZ – Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.

Otros datos de pedido:
– Indicación si anillos retén en la salida de

FKM o de NBR. 
Recomendación: 
FKM para duración de conexión >60%

– ¿Trabajo reversible del eje de salida de
± 20 hasta ± 90 grados (instalación hori-
zontal)?

Entrada de cable:

Conectadores de potencia y de control orienta-
bles en todas las posiciones.

Denominación
de tipo

PH2 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

PH522 F 0250 EZ401UPH 5 2 2 F 0250 EZ401U

| | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7



ee1e

e1

ee1e

e1

12xs4
32xs1

2xs7

v

24° 11,25°
24
°

d

a1

12°

b1

24°

17
°

24xs1

11xs4

1xs2

2xs7

a1

30°

b1

d v

15°

7,5°

1xs2

16xs1

11xs4

d v

b1

22
,5°

a1

22,5°

22,5°8xs1

1xs2

7xs4

45°

a1

d v

b1

45°

PH7 + PH8

PH3 + PH4 PH5

PH9 + PH10
PHV9 + PHV10

Esecuzione albero /
carcassa Uscita PH + PHV

ISO 9409 (PH3 - PH8)

Albero flangiato

Esecuzione albero “F”

Shaft  / housing design
Output PH + PHV

ISO 9409 (PH3 - PH8)

Flange shaft

Shaft design “F”

WARNING! In order to ensure that the spec-

ified torques are attained it is essential to at-

tach the gear units at the machine with

screws of grade 12.9.

Eje con brida

Ejecución de eje “F”

¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de

los pares de acuerdo al catálogo es necesa-

rio que la fijación de la máquina sea efectua-

da con tornillos de la calidad 12.9.
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Typ øa1 øb1 ød øe øe1 øs1 øs2 s4 s7 v

PH3 86h7 64h7 20,0H6 31,5 79 4,5 5H7 M5 - 40h7
PH4 118h7 90h7 31,5H6 50,0 109 5,5 6H7 M6 - 63h7
PH5 145h7 110h7 40,0H6 63,0 135 5,5 6H7 M6 - 80h7
PH7 179h7 140h7 50,0H6 80,0 168 6,6 8H7 M8 - 100h7
PH8 247h7 200h7 80,0H6 125,0 233 9,0 10H7 M10 M10 160h7
PH9/PHV9 300 255h7 90,0H6 140,0 280 13,5 - M16 M8 180h7
PH10/PHV10 330 285h7 95,0H6 160,0 310 13,5 - M20 M10 200h7

Ejecución de eje / de
carcasa Salida PH + PHV 

ISO 9409 (PH3 - PH8)

ATTENZIONE! Per una trasmissione sicura

delle coppie da catalogo è necessario che

sulla macchina il fissaggio avvenga con viti

di qualità 12.9.





Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari PH

Performance tables:
SMS PH Planetary
Geared Motors 
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Resúmenes de presta-
ciones: Motorred.
planetarios SMS PH



Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari PH

Performance tables:
SMS PH Planetary
Geared Motors 
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Resúmenes de presta-
ciones: Motorred.
planetarios SMS PH

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000rpm)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor) 
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DB - Continuous operation
ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DB – Funzionamento ininterrotto 
ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor) 
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DB – Operación permanente
ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH3 (M2BMAX=65 Nm) 
300 29 4,5 1,1 PH321F0100 EZ401U 3000 50 100 10,00 10/1 3800 6000 0,95 4 11 4,9
429 20 4,6 2,3 PH321F0070 EZ401U 3000 57 130 7,000 7/1 3500 6000 0,97 4 14 4,9
429 35 7,9 1,3 PH321F0070 EZ402U 3000 60 130 7,000 7/1 3500 6000 1,7 4 14 6,0
600 14 6,9 3,2 PH321F0050 EZ401U 3000 41 130 5,000 5/1 3000 6000 1,0 4 16 4,9
600 27 4,2 1,1 PH321F0100 EZ401U 6000 50 100 10,00 10/1 3800 6000 0,95 4 11 4,9
600 25 12 1,9 PH321F0050 EZ402U 3000 65 130 5,000 5/1 3000 6000 1,7 4 16 6,0
600 41 19 1,2 PH321F0050 EZ404U 3000 65 130 5,000 5/1 3000 6000 3,1 4 16 8,1
857 19 4,3 2,5 PH321F0070 EZ401U 6000 57 130 7,000 7/1 3500 6000 0,97 4 14 4,9
857 33 7,3 1,4 PH321F0070 EZ402U 6000 60 130 7,000 7/1 3500 6000 1,7 4 14 6,0

1200 13 6,4 3,4 PH321F0050 EZ401U 6000 41 130 5,000 5/1 3000 6000 1,0 4 16 4,9
1200 24 11 2,0 PH321F0050 EZ402U 6000 65 130 5,000 5/1 3000 6000 1,7 4 16 6,0
1200 40 19 1,2 PH321F0050 EZ404U 6000 65 130 5,000 5/1 3000 6000 3,1 4 16 8,1

PH4 (M2BMAX=130 Nm) 
107 78 3,6 1,2 PH422F0280 EZ401U 3000 130 240 28,00 28/1 4500 8000 0,98 3 25 7,8
120 70 3,8 1,3 PH422F0250 EZ401U 3000 130 240 25,00 25/1 4000 7000 1,0 3 29 7,8
150 56 4,3 1,7 PH422F0200 EZ401U 3000 130 240 20,00 20/1 3700 6500 1,1 3 29 7,8
150 87 6,6 1,1 PH422F0200 EZ501U 3000 130 240 20,00 20/1 3700 6500 3,0 3 29 8,8
171 91 3,0 1,0 PH422F0350 EZ401U 6000 130 240 35,00 35/1 4500 8000 0,97 3 28 7,8
188 45 4,8 2,1 PH422F0160 EZ401U 3000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 1,1 3 27 7,8
188 70 7,4 1,3 PH422F0160 EZ501U 3000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 3,1 3 27 8,8
188 77 8,2 1,2 PH422F0160 EZ402U 3000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 1,8 3 27 8,9
214 73 3,4 1,3 PH422F0280 EZ401U 6000 130 240 28,00 28/1 4500 8000 0,98 3 25 7,8
240 65 3,6 1,4 PH422F0250 EZ401U 6000 130 240 25,00 25/1 4000 7000 1,0 3 29 7,8
300 29 2,5 2,1 PH421F0100 EZ401U 3000 82 200 10,00 10/1 3500 6000 1,0 3 21 6,5
300 45 3,9 1,4 PH421F0100 EZ501U 3000 100 200 10,00 10/1 3500 6000 3,0 3 21 7,5
300 52 4,0 1,8 PH422F0200 EZ401U 6000 130 240 20,00 20/1 3700 6500 1,1 3 29 7,8
300 50 4,3 1,2 PH421F0100 EZ402U 3000 100 200 10,00 10/1 3500 6000 1,7 3 21 7,6
300 82 6,2 1,1 PH422F0200 EZ501U 6000 130 240 20,00 20/1 3700 6500 3,0 3 29 8,8
300 91 6,7 1,0 PH422F0200 EZ402U 6000 130 240 20,00 20/1 3700 6500 1,8 3 29 8,9
375 42 4,4 2,2 PH422F0160 EZ401U 6000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 1,1 3 27 7,8
375 65 6,9 1,4 PH422F0160 EZ501U 6000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 3,1 3 27 8,8
375 73 7,5 1,3 PH422F0160 EZ402U 6000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 1,8 3 27 8,9
429 20 2,6 4,6 PH421F0070 EZ401U 3000 57 240 7,000 7/1 3200 6000 1,1 3 31 6,5
429 32 4,0 2,9 PH421F0070 EZ501U 3000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 3,1 3 31 7,5
429 35 4,4 2,7 PH421F0070 EZ402U 3000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 1,8 3 31 7,6
429 58 7,0 1,7 PH421F0070 EZ404U 3000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 3,1 3 31 9,7
429 54 6,8 1,7 PH421F0070 EZ502U 3000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 5,4 3 31 9,0
429 75 9,2 1,3 PH421F0070 EZ503U 3000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 7,7 3 31 11
600 23 6,0 4,1 PH421F0050 EZ501U 3000 77 240 5,000 5/1 2700 6000 3,2 3 37 7,5
600 27 2,4 2,3 PH421F0100 EZ401U 6000 82 200 10,00 10/1 3500 6000 1,0 3 21 6,5
600 25 6,6 3,7 PH421F0050 EZ402U 3000 77 240 5,000 5/1 2700 6000 1,9 3 37 7,6
600 42 3,7 1,5 PH421F0100 EZ501U 6000 100 200 10,00 10/1 3500 6000 3,0 3 21 7,5
600 41 11 2,4 PH421F0050 EZ404U 3000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 3,3 3 37 9,7
600 47 4,0 1,4 PH421F0100 EZ402U 6000 100 200 10,00 10/1 3500 6000 1,7 3 21 7,6
600 38 10 2,4 PH421F0050 EZ502U 3000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 5,5 3 37 9,0
600 53 14 1,8 PH421F0050 EZ503U 3000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 7,9 3 37 11
600 77 20 1,3 PH421F0050 EZ505U 3000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 12 3 37 13
750 20 8,7 4,7 PH421F0040 EZ402U 3000 61 200 4,000 4/1 2300 5000 2,1 3 39 7,6
750 33 14 2,9 PH421F0040 EZ404U 3000 110 240 4,000 4/1 2300 5000 3,5 3 39 9,7
750 31 13 3,0 PH421F0040 EZ502U 3000 120 240 4,000 4/1 2300 5000 5,7 3 39 9,0
750 43 18 2,2 PH421F0040 EZ503U 3000 130 240 4,000 4/1 2300 5000 8,1 3 39 11
750 61 26 1,6 PH421F0040 EZ505U 3000 130 240 4,000 4/1 2300 5000 13 3 39 13
857 19 2,4 4,9 PH421F0070 EZ401U 6000 57 240 7,000 7/1 3200 6000 1,1 3 31 6,5
857 30 3,8 3,2 PH421F0070 EZ501U 6000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 3,1 3 31 7,5
857 33 4,1 2,9 PH421F0070 EZ402U 6000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 1,8 3 31 7,6
857 52 6,7 1,8 PH421F0070 EZ502U 6000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 5,4 3 31 9,0
857 56 7,1 1,7 PH421F0070 EZ404U 6000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 3,1 3 31 9,7
857 71 8,9 1,3 PH421F0070 EZ503U 6000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 7,7 3 31 11
900 73 19 1,3 PH421F0050 EZ505U 4500 130 240 5,000 5/1 2700 6000 12 3 37 13
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PH8 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH4 (M2BMAX=130 Nm) 
1125 59 25 1,6 PH421F0040 EZ505U 4500 130 240 4,000 4/1 2300 5000 13 3 39 13
1200 21 5,6 4,4 PH421F0050 EZ501U 6000 77 240 5,000 5/1 2700 6000 3,2 3 37 7,5
1200 24 6,1 4,1 PH421F0050 EZ402U 6000 77 240 5,000 5/1 2700 6000 1,9 3 37 7,6
1200 37 10 2,5 PH421F0050 EZ502U 6000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 5,5 3 37 9,0
1200 40 11 2,3 PH421F0050 EZ404U 6000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 3,3 3 37 9,7
1200 51 13 1,9 PH421F0050 EZ503U 6000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 7,9 3 37 11

PH5 (M2BMAX=320 Nm) 
43 195 1,1 1,1 PH522F0700 EZ401U 3000 270 600 70,00 70/1 4000 7000 0,98 3 66 11
60 140 1,2 1,6 PH522F0500 EZ401U 3000 320 600 50,00 50/1 4000 7000 0,98 3 66 11
60 219 1,9 1,0 PH522F0500 EZ501U 3000 320 600 50,00 50/1 4000 7000 3,0 3 66 12
75 112 1,4 1,9 PH522F0400 EZ401U 3000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 0,98 3 58 11
75 175 2,2 1,2 PH522F0400 EZ501U 3000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 2,9 3 58 12
75 193 2,5 1,1 PH522F0400 EZ402U 3000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 1,7 3 58 12
86 98 1,5 2,3 PH522F0350 EZ401U 3000 280 600 35,00 35/1 4000 7000 1,0 3 68 11
86 153 2,3 1,5 PH522F0350 EZ501U 3000 320 600 35,00 35/1 4000 7000 3,0 3 68 12
86 182 1,0 1,2 PH522F0700 EZ401U 6000 270 600 70,00 70/1 4000 7000 0,98 3 66 11
86 169 2,5 1,3 PH522F0350 EZ402U 3000 320 600 35,00 35/1 4000 7000 1,7 3 68 12

107 78 1,7 2,8 PH522F0280 EZ401U 3000 220 600 28,00 28/1 4000 7000 1,0 3 61 11
107 122 2,7 1,8 PH522F0280 EZ501U 3000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 3,0 3 61 12
107 135 2,9 1,6 PH522F0280 EZ402U 3000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 1,7 3 61 12
107 224 4,7 1,0 PH522F0280 EZ404U 3000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 3,1 3 61 14
107 208 4,5 1,0 PH522F0280 EZ502U 3000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 5,3 3 61 13
120 70 1,7 3,2 PH522F0250 EZ401U 3000 200 600 25,00 25/1 3700 6500 1,2 3 71 11
120 109 2,7 2,1 PH522F0250 EZ501U 3000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 3,1 3 71 12
120 130 1,1 1,7 PH522F0500 EZ401U 6000 320 600 50,00 50/1 4000 7000 0,98 3 66 11
120 121 3,0 1,9 PH522F0250 EZ402U 3000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 1,9 3 71 12
120 205 1,8 1,1 PH522F0500 EZ501U 6000 320 600 50,00 50/1 4000 7000 3,0 3 66 12
120 200 4,7 1,2 PH522F0250 EZ404U 3000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 3,2 3 71 14
120 228 1,9 1,0 PH522F0500 EZ402U 6000 320 600 50,00 50/1 4000 7000 1,7 3 66 12
120 186 4,6 1,2 PH522F0250 EZ502U 3000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 5,4 3 71 13
120 193 4,6 1,2 PH522F0250 EZ701U 3000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 8,7 3 71 15
150 56 1,9 4,0 PH522F0200 EZ401U 3000 160 600 20,00 20/1 3300 6000 1,3 3 71 11
150 87 3,0 2,6 PH522F0200 EZ501U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,2 3 71 12
150 104 1,3 2,1 PH522F0400 EZ401U 6000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 0,98 3 58 11
150 97 3,3 2,4 PH522F0200 EZ402U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 2,0 3 71 12
150 164 2,1 1,3 PH522F0400 EZ501U 6000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 2,9 3 58 12
150 160 5,3 1,5 PH522F0200 EZ404U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 3,3 3 71 14
150 182 2,3 1,2 PH522F0400 EZ402U 6000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 1,7 3 58 12
150 149 5,1 1,5 PH522F0200 EZ502U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 5,5 3 71 13
150 154 5,2 1,5 PH522F0200 EZ701U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 8,8 3 71 15
150 206 6,9 1,1 PH522F0200 EZ503U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 7,9 3 71 15
171 91 1,4 2,5 PH522F0350 EZ401U 6000 280 600 35,00 35/1 4000 7000 1,0 3 68 11
171 143 2,1 1,6 PH522F0350 EZ501U 6000 320 600 35,00 35/1 4000 7000 3,0 3 68 12
171 159 2,3 1,5 PH522F0350 EZ402U 6000 320 600 35,00 35/1 4000 7000 1,7 3 68 12
188 45 2,3 4,8 PH522F0160 EZ401U 3000 130 600 16,00 16/1 3300 6000 1,2 3 65 11
188 70 3,5 3,1 PH522F0160 EZ501U 3000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 3,2 3 65 12
188 77 3,9 2,8 PH522F0160 EZ402U 3000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 1,9 3 65 12
188 128 6,2 1,8 PH522F0160 EZ404U 3000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 3,3 3 65 14
188 119 6,0 1,8 PH522F0160 EZ502U 3000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 5,5 3 65 13
188 124 6,1 1,8 PH522F0160 EZ701U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 8,8 3 65 15
188 165 8,1 1,3 PH522F0160 EZ503U 3000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 7,9 3 65 15
188 214 10 1,1 PH522F0160 EZ702U 3000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 14 3 65 18
214 73 1,6 3,0 PH522F0280 EZ401U 6000 220 600 28,00 28/1 4000 7000 1,0 3 61 11
214 115 2,5 1,9 PH522F0280 EZ501U 6000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 3,0 3 61 12
214 128 2,7 1,7 PH522F0280 EZ402U 6000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 1,7 3 61 12
214 203 4,5 1,1 PH522F0280 EZ502U 6000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 5,3 3 61 13
214 219 4,7 1,0 PH522F0280 EZ404U 6000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 3,1 3 61 14
240 65 1,6 3,5 PH522F0250 EZ401U 6000 200 600 25,00 25/1 3700 6500 1,2 3 71 11
240 102 2,5 2,2 PH522F0250 EZ501U 6000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 3,1 3 71 12
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PH9www.stober.comID 442213.01 - 11.11

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH5 (M2BMAX=320 Nm) 
240 114 2,7 2,0 PH522F0250 EZ402U 6000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 1,9 3 71 12
240 181 4,5 1,2 PH522F0250 EZ502U 6000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 5,4 3 71 13
240 184 4,5 1,2 PH522F0250 EZ701U 6000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 8,7 3 71 15
240 195 4,7 1,2 PH522F0250 EZ404U 6000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 3,2 3 71 14
300 45 1,9 3,2 PH521F0100 EZ501U 3000 150 500 10,00 10/1 3300 6000 3,1 3 55 9,5
300 52 1,8 4,3 PH522F0200 EZ401U 6000 160 600 20,00 20/1 3300 6000 1,3 3 71 11
300 82 2,8 2,8 PH522F0200 EZ501U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,2 3 71 12
300 91 3,1 2,6 PH522F0200 EZ402U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 2,0 3 71 12
300 77 3,2 1,9 PH521F0100 EZ502U 3000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 5,4 3 55 11
300 80 3,2 1,9 PH521F0100 EZ701U 3000 190 500 10,00 10/1 3300 6000 8,7 3 55 13
300 107 4,3 1,4 PH521F0100 EZ503U 3000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 7,8 3 55 13
300 145 5,0 1,6 PH522F0200 EZ502U 6000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 5,5 3 71 13
300 147 5,1 1,5 PH522F0200 EZ701U 6000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 8,8 3 71 15
300 156 5,3 1,5 PH522F0200 EZ404U 6000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 3,3 3 71 14
300 138 5,5 1,1 PH521F0100 EZ702U 3000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 14 3 55 15
300 197 6,7 1,2 PH522F0200 EZ503U 6000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 7,9 3 71 15
375 65 3,3 3,3 PH522F0160 EZ501U 6000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 3,2 3 65 12
375 73 3,6 3,0 PH522F0160 EZ402U 6000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 1,9 3 65 12
375 116 5,9 1,9 PH522F0160 EZ502U 6000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 5,5 3 65 13
375 118 6,0 1,8 PH522F0160 EZ701U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 8,8 3 65 15
375 125 6,2 1,8 PH522F0160 EZ404U 6000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 3,3 3 65 14
375 158 7,9 1,4 PH522F0160 EZ503U 6000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 7,9 3 65 15
375 213 10 1,1 PH522F0160 EZ702U 6000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 14 3 65 18
429 54 3,2 4,1 PH521F0070 EZ502U 3000 210 600 7,000 7/1 3000 6000 5,7 3 77 11
429 56 3,3 4,0 PH521F0070 EZ701U 3000 130 600 7,000 7/1 3000 6000 9,0 3 77 13
429 75 4,4 3,0 PH521F0070 EZ503U 3000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 8,1 3 77 13
429 97 5,6 2,3 PH521F0070 EZ702U 3000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 14 3 77 15
429 108 6,3 2,1 PH521F0070 EZ505U 3000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 13 3 77 15
429 140 8,0 1,7 PH521F0070 EZ703U 3000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 22 3 77 17
450 147 5,9 1,0 PH521F0100 EZ505U 4500 250 500 10,00 10/1 3300 6000 12 3 55 15
600 42 1,7 3,4 PH521F0100 EZ501U 6000 150 500 10,00 10/1 3300 6000 3,1 3 55 9,5
600 53 6,3 4,4 PH521F0050 EZ503U 3000 210 430 5,000 5/1 2500 5500 8,6 3 93 13
600 75 3,1 1,9 PH521F0100 EZ502U 6000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 5,4 3 55 11
600 76 3,2 1,9 PH521F0100 EZ701U 6000 190 500 10,00 10/1 3300 6000 8,7 3 55 13
600 69 8,1 3,4 PH521F0050 EZ702U 3000 200 600 5,000 5/1 2500 5500 15 3 93 15
600 102 4,2 1,4 PH521F0100 EZ503U 6000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 7,8 3 55 13
600 77 9,0 3,1 PH521F0050 EZ505U 3000 320 600 5,000 5/1 2500 5500 13 3 93 15
600 137 5,4 1,1 PH521F0100 EZ702U 6000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 14 3 55 15
600 100 11 2,4 PH521F0050 EZ703U 3000 310 600 5,000 5/1 2500 5500 23 3 93 17
600 145 16 1,7 PH521F0050 EZ705U 3000 320 600 5,000 5/1 2500 5500 35 3 93 23
643 103 6,0 2,2 PH521F0070 EZ505U 4500 270 600 7,000 7/1 3000 6000 13 3 77 15
643 134 7,7 1,7 PH521F0070 EZ703U 4500 270 600 7,000 7/1 3000 6000 22 3 77 17
750 55 11 4,1 PH521F0040 EZ702U 3000 160 600 4,000 4/1 2200 5000 15 3 98 15
750 61 12 3,6 PH521F0040 EZ505U 3000 260 600 4,000 4/1 2200 5000 14 3 98 15
750 80 16 2,9 PH521F0040 EZ703U 3000 250 600 4,000 4/1 2200 5000 23 3 98 17
750 116 22 2,1 PH521F0040 EZ705U 3000 320 600 4,000 4/1 2200 5000 36 3 98 23
857 52 3,2 4,1 PH521F0070 EZ502U 6000 210 600 7,000 7/1 3000 6000 5,7 3 77 11
857 53 3,2 4,1 PH521F0070 EZ701U 6000 130 600 7,000 7/1 3000 6000 9,0 3 77 13
857 71 4,3 3,1 PH521F0070 EZ503U 6000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 8,1 3 77 13
857 96 5,5 2,4 PH521F0070 EZ702U 6000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 14 3 77 15
900 73 8,6 3,2 PH521F0050 EZ505U 4500 320 600 5,000 5/1 2500 5500 13 3 93 15
900 96 11 2,5 PH521F0050 EZ703U 4500 310 600 5,000 5/1 2500 5500 23 3 93 17
900 144 16 1,7 PH521F0050 EZ705U 4500 320 600 5,000 5/1 2500 5500 35 3 93 23

1125 59 12 3,8 PH521F0040 EZ505U 4500 260 600 4,000 4/1 2200 5000 14 3 98 15
1125 77 15 3,0 PH521F0040 EZ703U 4500 250 600 4,000 4/1 2200 5000 23 3 98 17
1125 115 22 2,1 PH521F0040 EZ705U 4500 320 600 4,000 4/1 2200 5000 36 3 98 23
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PH10 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH7 (M2BMAX=700 Nm) 
43 306 1,0 1,5 PH722F0700 EZ501U 3000 650 1240 70,00 70/1 3700 6500 3,1 3 142 18
60 219 1,1 2,1 PH722F0500 EZ501U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 3,1 3 142 18
60 372 1,9 1,2 PH722F0500 EZ502U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 5,4 3 142 19
60 386 2,0 1,2 PH722F0500 EZ701U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 8,7 3 142 21
75 175 1,3 2,6 PH722F0400 EZ501U 3000 600 1370 40,00 40/1 3700 6500 3,1 3 126 18
75 298 2,2 1,5 PH722F0400 EZ502U 3000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 5,4 3 126 19
75 309 2,2 1,5 PH722F0400 EZ701U 3000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 8,7 3 126 21
75 413 2,9 1,1 PH722F0400 EZ503U 3000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 7,8 3 126 21
86 153 1,4 3,0 PH722F0350 EZ501U 3000 520 1400 35,00 35/1 3700 6500 3,2 3 146 18
86 286 0,9 1,6 PH722F0700 EZ501U 6000 650 1240 70,00 70/1 3700 6500 3,1 3 142 18
86 260 2,3 1,8 PH722F0350 EZ502U 3000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 5,5 3 146 19
86 270 2,4 1,7 PH722F0350 EZ701U 3000 650 1400 35,00 35/1 3700 6500 8,8 3 146 21
86 361 3,1 1,3 PH722F0350 EZ503U 3000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 7,9 3 146 21
86 469 4,0 1,0 PH722F0350 EZ702U 3000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 14 3 146 23

107 122 1,5 3,7 PH722F0280 EZ501U 3000 420 1370 28,00 28/1 3700 6500 3,3 3 131 18
107 208 2,6 2,2 PH722F0280 EZ502U 3000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 5,6 3 131 19
107 216 2,6 2,2 PH722F0280 EZ701U 3000 520 1370 28,00 28/1 3700 6500 8,9 3 131 21
107 289 3,5 1,6 PH722F0280 EZ503U 3000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 8,0 3 131 21
107 375 4,5 1,3 PH722F0280 EZ702U 3000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 14 3 131 23
107 417 5,0 1,1 PH722F0280 EZ505U 3000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 13 3 131 23
120 109 1,6 4,2 PH722F0250 EZ501U 3000 370 1400 25,00 25/1 3500 6000 3,6 3 149 18
120 205 1,1 2,2 PH722F0500 EZ501U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 3,1 3 142 18
120 186 2,7 2,5 PH722F0250 EZ502U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 5,9 3 149 19
120 193 2,8 2,4 PH722F0250 EZ701U 3000 470 1400 25,00 25/1 3500 6000 9,2 3 149 21
120 258 3,7 1,8 PH722F0250 EZ503U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 8,3 3 149 21
120 363 1,9 1,2 PH722F0500 EZ502U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 5,4 3 142 19
120 367 1,9 1,2 PH722F0500 EZ701U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 8,7 3 142 21
120 335 4,8 1,4 PH722F0250 EZ702U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 14 3 149 23
120 372 5,3 1,3 PH722F0250 EZ505U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 13 3 149 23
150 164 1,2 2,8 PH722F0400 EZ501U 6000 600 1370 40,00 40/1 3700 6500 3,1 3 126 18
150 149 3,1 3,1 PH722F0200 EZ502U 3000 580 1400 20,00 20/1 3000 5000 6,3 3 150 19
150 154 3,1 3,0 PH722F0200 EZ701U 3000 370 1400 20,00 20/1 3000 5000 9,6 3 150 21
150 206 4,2 2,3 PH722F0200 EZ503U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 8,7 3 150 21
150 290 2,1 1,6 PH722F0400 EZ502U 6000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 5,4 3 126 19
150 294 2,2 1,5 PH722F0400 EZ701U 6000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 8,7 3 126 21
150 268 5,3 1,8 PH722F0200 EZ702U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 15 3 150 23
150 394 2,8 1,2 PH722F0400 EZ503U 6000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 7,8 3 126 21
150 298 6,0 1,6 PH722F0200 EZ505U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 13 3 150 23
150 387 7,5 1,2 PH722F0200 EZ703U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 23 3 150 25
161 398 4,8 1,2 PH722F0280 EZ505U 4500 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 13 3 131 23
171 143 1,3 3,2 PH722F0350 EZ501U 6000 520 1400 35,00 35/1 3700 6500 3,2 3 146 18
171 254 2,3 1,8 PH722F0350 EZ502U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 5,5 3 146 19
171 257 2,3 1,8 PH722F0350 EZ701U 6000 650 1400 35,00 35/1 3700 6500 8,8 3 146 21
171 345 3,0 1,3 PH722F0350 EZ503U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 7,9 3 146 21
171 465 3,9 1,0 PH722F0350 EZ702U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 14 3 146 23
180 356 5,1 1,3 PH722F0250 EZ505U 4500 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 13 3 149 23
180 465 6,5 1,0 PH722F0250 EZ703U 4500 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 22 3 149 25
188 119 3,4 3,8 PH722F0160 EZ502U 3000 460 1330 16,00 16/1 3000 5000 6,4 3 136 19
188 124 3,5 3,8 PH722F0160 EZ701U 3000 300 1370 16,00 16/1 3000 5000 9,7 3 136 21
188 165 4,6 2,8 PH722F0160 EZ503U 3000 640 1330 16,00 16/1 3000 5000 8,8 3 136 21
188 214 6,0 2,2 PH722F0160 EZ702U 3000 610 1370 16,00 16/1 3000 5000 15 3 136 23
188 238 6,7 2,0 PH722F0160 EZ505U 3000 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 13 3 136 23
188 310 8,4 1,6 PH722F0160 EZ703U 3000 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 23 3 136 25
188 449 12 1,1 PH722F0160 EZ705U 3000 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 35 3 136 31
214 115 1,4 4,0 PH722F0280 EZ501U 6000 420 1370 28,00 28/1 3700 6500 3,3 3 131 18
214 203 2,6 2,2 PH722F0280 EZ502U 6000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 5,6 3 131 19
214 206 2,6 2,2 PH722F0280 EZ701U 6000 520 1370 28,00 28/1 3700 6500 8,9 3 131 21
214 276 3,4 1,7 PH722F0280 EZ503U 6000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 8,0 3 131 21
214 372 4,4 1,3 PH722F0280 EZ702U 6000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 14 3 131 23
225 285 5,7 1,7 PH722F0200 EZ505U 4500 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 13 3 150 23
225 372 7,3 1,3 PH722F0200 EZ703U 4500 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 23 3 150 25
240 102 1,5 4,5 PH722F0250 EZ501U 6000 370 1400 25,00 25/1 3500 6000 3,6 3 149 18
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PH11ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH7 (M2BMAX=700 Nm) 
240 181 2,7 2,5 PH722F0250 EZ502U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 5,9 3 149 19
240 184 2,7 2,5 PH722F0250 EZ701U 6000 470 1400 25,00 25/1 3500 6000 9,2 3 149 21
240 246 3,6 1,9 PH722F0250 EZ503U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 8,3 3 149 21
240 332 4,7 1,4 PH722F0250 EZ702U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 14 3 149 23
281 228 6,3 2,1 PH722F0160 EZ505U 4500 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 13 3 136 23
281 298 8,2 1,6 PH722F0160 EZ703U 4500 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 23 3 136 25
281 446 12 1,1 PH722F0160 EZ705U 4500 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 35 3 136 31
300 80 1,8 4,0 PH721F0100 EZ701U 3000 190 1000 10,00 10/1 3000 5000 9,2 3 117 17
300 138 3,1 2,3 PH721F0100 EZ702U 3000 390 1000 10,00 10/1 3000 5000 14 3 117 19
300 200 4,4 1,7 PH721F0100 EZ703U 3000 500 1000 10,00 10/1 3000 5000 22 3 117 21
300 290 6,1 1,2 PH721F0100 EZ705U 3000 500 1000 10,00 10/1 3000 5000 35 3 117 27
429 97 3,2 4,9 PH721F0070 EZ702U 3000 280 1240 7,000 7/1 2500 5000 15 3 160 19
429 140 4,6 3,5 PH721F0070 EZ703U 3000 440 1240 7,000 7/1 2500 5000 23 3 160 21
429 203 6,4 2,5 PH721F0070 EZ705U 3000 650 1240 7,000 7/1 2500 5000 35 3 160 27
450 192 4,2 1,7 PH721F0100 EZ703U 4500 500 1000 10,00 10/1 3000 5000 22 3 117 21
450 288 6,1 1,2 PH721F0100 EZ705U 4500 500 1000 10,00 10/1 3000 5000 35 3 117 27
600 100 6,8 4,8 PH721F0050 EZ703U 3000 310 890 5,000 5/1 2200 5000 24 3 184 21
600 145 9,6 3,4 PH721F0050 EZ705U 3000 500 1400 5,000 5/1 2200 5000 37 3 184 27
643 134 4,4 3,6 PH721F0070 EZ703U 4500 440 1240 7,000 7/1 2500 5000 23 3 160 21
643 202 6,4 2,5 PH721F0070 EZ705U 4500 650 1240 7,000 7/1 2500 5000 35 3 160 27
750 116 13 4,3 PH721F0040 EZ705U 3000 400 1370 4,000 4/1 1900 4000 39 3 185 27
900 96 6,6 5,0 PH721F0050 EZ703U 4500 310 890 5,000 5/1 2200 5000 24 3 184 21
900 144 9,6 3,5 PH721F0050 EZ705U 4500 500 1400 5,000 5/1 2200 5000 37 3 184 27

PH8 (M2BMAX=2000 Nm) 
30 772 0,8 1,1 PH822F1000 EZ701U 3000 1200 2400 100,0 100/1 3300 6000 9,0 3 305 44
43 540 0,8 2,0 PH822F0700 EZ701U 3000 1300 2770 70,00 70/1 3300 6000 9,1 3 421 44
43 937 1,4 1,1 PH822F0700 EZ702U 3000 1600 2770 70,00 70/1 3300 6000 14 3 421 47
60 386 0,8 3,4 PH822F0500 EZ701U 3000 930 3200 50,00 50/1 3300 6000 9,1 3 436 44
60 735 0,8 1,1 PH822F1000 EZ701U 6000 1200 2400 100,0 100/1 3300 6000 9,0 3 305 44
60 670 1,3 2,0 PH822F0500 EZ702U 3000 1910 3200 50,00 50/1 3300 6000 14 3 436 47
60 967 1,8 1,4 PH822F0500 EZ703U 3000 2000 3200 50,00 50/1 3300 6000 22 3 436 49
60 1404 2,6 1,0 PH822F0500 EZ705U 3000 2000 3200 50,00 50/1 3300 6000 35 3 436 54
75 309 1,0 3,8 PH822F0400 EZ701U 3000 740 3150 40,00 40/1 3300 6000 9,2 3 418 44
75 536 1,6 2,2 PH822F0400 EZ702U 3000 1530 3150 40,00 40/1 3300 6000 14 3 418 47
75 774 2,3 1,6 PH822F0400 EZ703U 3000 1920 3150 40,00 40/1 3300 6000 22 3 418 49
75 1123 3,2 1,1 PH822F0400 EZ705U 3000 1920 3150 40,00 40/1 3300 6000 35 3 418 54
86 270 0,9 4,9 PH822F0350 EZ701U 3000 650 3200 35,00 35/1 3300 6000 9,8 3 448 44
86 514 0,8 2,0 PH822F0700 EZ701U 6000 1300 2770 70,00 70/1 3300 6000 9,1 3 421 44
86 469 1,5 2,9 PH822F0350 EZ702U 3000 1330 3200 35,00 35/1 3300 6000 15 3 448 47
86 931 1,3 1,2 PH822F0700 EZ702U 6000 1600 2770 70,00 70/1 3300 6000 14 3 421 47
86 677 2,2 2,0 PH822F0350 EZ703U 3000 2000 3200 35,00 35/1 3300 6000 23 3 448 49
86 983 3,1 1,4 PH822F0350 EZ705U 3000 2000 3200 35,00 35/1 3300 6000 35 3 448 54
90 930 1,8 1,5 PH822F0500 EZ703U 4500 2000 3200 50,00 50/1 3300 6000 22 3 436 49
90 1395 2,5 1,0 PH822F0500 EZ705U 4500 2000 3200 50,00 50/1 3300 6000 35 3 436 54

107 375 2,0 3,2 PH822F0280 EZ702U 3000 1070 3150 28,00 28/1 3300 6000 15 3 435 47
107 542 2,8 2,2 PH822F0280 EZ703U 3000 1690 3150 28,00 28/1 3300 6000 23 3 435 49
107 786 3,9 1,6 PH822F0280 EZ705U 3000 2000 3150 28,00 28/1 3300 6000 35 3 435 54
113 744 2,2 1,6 PH822F0400 EZ703U 4500 1920 3150 40,00 40/1 3300 6000 22 3 418 49
113 1116 3,2 1,1 PH822F0400 EZ705U 4500 1920 3150 40,00 40/1 3300 6000 35 3 418 54
120 367 0,7 3,5 PH822F0500 EZ701U 6000 930 3200 50,00 50/1 3300 6000 9,1 3 436 44
120 335 1,8 4,0 PH822F0250 EZ702U 3000 950 3200 25,00 25/1 3000 5500 16 3 484 47
120 665 1,3 2,0 PH822F0500 EZ702U 6000 1910 3200 50,00 50/1 3300 6000 14 3 436 47
120 484 2,6 2,8 PH822F0250 EZ703U 3000 1510 3200 25,00 25/1 3000 5500 24 3 484 49
120 702 3,6 2,0 PH822F0250 EZ705U 3000 2000 3200 25,00 25/1 3000 5500 37 3 484 54
129 651 2,1 2,1 PH822F0350 EZ703U 4500 2000 3200 35,00 35/1 3300 6000 23 3 448 49
129 977 3,0 1,4 PH822F0350 EZ705U 4500 2000 3200 35,00 35/1 3300 6000 35 3 448 54
150 294 0,9 3,9 PH822F0400 EZ701U 6000 740 3150 40,00 40/1 3300 6000 9,2 3 418 44
150 532 1,6 2,3 PH822F0400 EZ702U 6000 1530 3150 40,00 40/1 3300 6000 14 3 418 47
150 387 2,9 3,5 PH822F0200 EZ703U 3000 1210 3200 20,00 20/1 2500 4500 26 3 459 49

Planetary Geared Motors PH 

Motorreductores planetarios PH

Motoriduttori planetari PH

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PH6!

Please take notice of the indications on page

PH6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PH6!
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH8 (M2BMAX=2000 Nm) 
150 562 4,0 2,5 PH822F0200 EZ705U 3000 1930 3200 20,00 20/1 2500 4500 38 3 459 54
161 521 2,7 2,3 PH822F0280 EZ703U 4500 1690 3150 28,00 28/1 3300 6000 23 3 435 49
161 781 3,9 1,6 PH822F0280 EZ705U 4500 2000 3150 28,00 28/1 3300 6000 35 3 435 54
171 257 0,9 5,0 PH822F0350 EZ701U 6000 650 3200 35,00 35/1 3300 6000 9,8 3 448 44
171 465 1,5 2,9 PH822F0350 EZ702U 6000 1330 3200 35,00 35/1 3300 6000 15 3 448 47
180 465 2,5 2,9 PH822F0250 EZ703U 4500 1510 3200 25,00 25/1 3000 5500 24 3 484 49
180 698 3,6 2,0 PH822F0250 EZ705U 4500 2000 3200 25,00 25/1 3000 5500 37 3 484 54
188 310 3,6 3,9 PH822F0160 EZ703U 3000 970 2760 16,00 16/1 2500 4500 26 3 452 49
188 449 5,1 2,8 PH822F0160 EZ705U 3000 1550 3150 16,00 16/1 2500 4500 39 3 452 54
214 372 1,9 3,2 PH822F0280 EZ702U 6000 1070 3150 28,00 28/1 3300 6000 15 3 435 47
225 372 2,8 3,6 PH822F0200 EZ703U 4500 1210 3200 20,00 20/1 2500 4500 26 3 459 49
225 558 4,0 2,5 PH822F0200 EZ705U 4500 1930 3200 20,00 20/1 2500 4500 38 3 459 54
281 298 3,5 4,0 PH822F0160 EZ703U 4500 970 2760 16,00 16/1 2500 4500 26 3 452 49
281 446 5,1 2,8 PH822F0160 EZ705U 4500 1550 3150 16,00 16/1 2500 4500 39 3 452 54

Planetary Geared Motors PH 

Motorreductores planetarios PH

Motoriduttori planetari PH

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PH6!

Please take notice of the indications on page

PH6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PH6!
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHV9 (M2BMAX=4250 Nm) 
25 904 0,3 2,9 PHV933F1210 EZ701U 3000 2180 9000 121,0 121/1 2500 4500 9,8 3 805 67
25 1568 0,4 1,7 PHV933F1210 EZ702U 3000 4250 9000 121,0 121/1 2500 4500 15 3 805 70
25 2265 0,6 1,2 PHV933F1210 EZ703U 3000 4250 9000 121,0 121/1 2500 4500 23 3 805 72
33 680 0,3 3,9 PHV933F0910 EZ701U 3000 1640 9000 91,00 91/1 2500 4500 11 3 838 67
33 1179 0,5 2,3 PHV933F0910 EZ702U 3000 3360 9000 91,00 91/1 2500 4500 16 3 838 70
33 1704 0,7 1,6 PHV933F0910 EZ703U 3000 4250 9000 91,00 91/1 2500 4500 24 3 838 72
33 2473 1,0 1,1 PHV933F0910 EZ705U 3000 4250 9000 91,00 91/1 2500 4500 36 3 838 77
37 2178 0,6 1,2 PHV933F1210 EZ703U 4500 4250 9000 121,0 121/1 2500 4500 23 3 805 72
49 1658 1,2 1,7 PHV933F0610 EZ705U 3000 4250 9000 61,00 61/1 2500 4500 40 3 850 77
49 1638 0,7 1,7 PHV933F0910 EZ703U 4500 4250 9000 91,00 91/1 2500 4500 24 3 838 72
49 2457 1,0 1,1 PHV933F0910 EZ705U 4500 4250 9000 91,00 91/1 2500 4500 36 3 838 77
74 1647 1,2 1,7 PHV933F0610 EZ705U 4500 4250 9000 61,00 61/1 2500 4500 40 3 850 77

Planetary Geared Motors PHV 

Motorreductores planetarios PHV

Motoriduttori planetari PHV

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PH6!

Please take notice of the indications on page

PH6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PH6!
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Disegni quotati:
SMS Motoriduttori
planetari PH

Dimension drawings:
SMS PH Planetary
Geared Motors 

Dibujos acotados:
Motorred. planetarios
SMS PH

PH15ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensione m vedere la pagina successiva.

Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PH3.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Dimension m see next page.

Shaft / housing design see page PH3.

Please refer to the notes on page A12!

Medida m ver página siguiente.

Ejecución de eje / de carcasa ver página PH3.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Typ øa1 øb1 c1 c2 ød øe øe1 f1 i2 l l2 l4 øp r øs1 øs2 s4 t4 øv

PH321 86h7 64h7 4 3 20,0H6 31,5 79 7 20 4 3 4 0,02 0,020 4,5 5H7 M5 7 40h7
PH421 118h7 90h7 7 7 31,5H6 50,0 109 10 30 6 6 6 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 63h7
PH422 118h7 90h7 7 7 31,5H6 50,0 109 10 30 6 6 6 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 63h7
PH521 145h7 110h7 8 7 40,0H6 63,0 135 10 29 6 6 6 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 80h7
PH522 145h7 110h7 8 7 40,0H6 63,0 135 10 29 6 6 6 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 80h7
PH721 179h7 140h7 10 7 50,0H6 80,0 168 12 38 6 6 6 0,02 0,025 6,6 8H7 M8 14 100h7
PH722 179h7 140h7 10 7 50,0H6 80,0 168 12 38 6 6 6 0,02 0,025 6,6 8H7 M8 14 100h7
PH822 247h7 200h7 12 10 80,0H6 125,0 233 15 50 8 8 8 0,02 0,030 9,0 10H7 M10 18 160h7
PHV933 300 255h7 18 - 90,0H6 140,0 280 20 66 12 11 12 - 0,030 13,5 - M16 24 180h7

Typ ±g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98 146,5 91 76,5
EZ402 98 40 32 123 171,5 91 101,5
EZ404 98 40 32 173 221,5 91 151,5
EZ501 115 40 36 93 147,5 100 74,5
EZ502 115 40 36 118 172,5 100 99,5
EZ503 115 40 36 143 197,5 100 124,5
EZ505 115 40 36 193 247,5 100 174,5
EZ701 145 40 42 102 161,0 115 83,0
EZ702 145 40 42 127 186,0 115 108,0
EZ703 145 40 42 152 211,0 115 133,0
EZ705 145 71 42 207 266,0 134 184,0

PH16 ID 442213.01 - 10.12www.stober.com

Planetary Geared Motors PH + PHV

Motorreductores planetarios PH + PHV

Motoriduttori planetari PH + PHV

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

PH3...EZ - PH8...EZ / PHV9...EZ



Typ EZ4 EZ5 EZ7
m m m

PH321 67,5 - -
PH421 81,0 85,5 -
PH422 129,5 132,0 -
PH521 - 86,0 92,0
PH522 141,5 144,0 150,0
PH721 - - 106,0
PH722 - 166,0 172,0
PH822 - - 219,0
PHV933 - - 237,5
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PH3.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Further dimensions see previous page.

Shaft / housing design see page PH3.

Please refer to the notes on page A12!

Ejecución de eje / de carcasa ver página PH3.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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Planetary Geared Motors PH + PHV

Motorreductores planetarios PH + PHV

Motoriduttori planetari PH + PHV

PP
HH

Otras medidas ver página anterior.

PH3...EZ - PH8...EZ / PHV9...EZ



Planetary Geared Motors PH + PHV Water cooling

Motorreductores planetarios PH + PHV Refrigeración por agua

Motoriduttori planetari PH + PHV Raffreddamento ad acqua 

 w3 
G

1/
8"820

z7

without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

w3
z7

20

60

14 G
1/
8"8

with connection block

con bloque de conexión

con blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

PH422 62 10 - - - -
PH522 62 11 - - - -
PH722 - - 70,5 10,5 - -
PH822 - - - - 85,5 11,5

Typ EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7

PH422 57,5 10,5 - -
PH522 57,5 11 57,5 12
PH722 - - 72,5 12
PHV933 - - 95 11,5

PH18 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com



SMS PHA Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios SMS PHA

SMS Motoriduttori planetari PHA

Acceleration torque: 
41 – 2000 Nm
Lowest backlash: 
1 – 2 arcmin
high torsional and axial stiffness
best for helical geared rack and 
pinion drives
consistent oil quantity, suitable 
for every mounting position
FKM seal at input and output, 
continuous operation 
without cooling
symmetrically friction-optimized 
output bearings
advanced gear technology
quiet running
efficiency: 
1 stage  96 %
2 stage  93 %

Low backlash helical geared

Precision Planetary Geared

Motors

Par de aceleración: 
41 - 2000 Nm
Juego de giro mínimo: 
1 - 2 arcmin
Alta rigidez axial y a la torsión
especialmente adecuados para 
accionamientos piñón / cremallera
de dentado helicoidal
cantidad de aceite consistente, apto
para cualquier posición de montaje
Anillo retén de FKM a la entrada y a
la salida, operación permanente sin
refrigeración
Apoyos de salida simétricos opti-
mizados a la fricción
Tecnología superior de dentado
Marcha extremadamente suave
Rendimiento: 
1 tren  96 %
2 trenes  93 %

Motorreductores planetarios

de precisión con dentado

helicoidal de juego reducido

SMS PHA

www.stober.com



































Coppia di accelerazione: 
41 - 2000 Nm
Gioco minimo: 
1 - 2 arcmin
Elevata rigidità torsionale e assiale
Ideali per pignone / cremagliera
Quantità di olio uniforme, possibilità
di impiego in tutte le posizioni
Anello di tenuta in FKM in ingresso 
e uscita, funzionamento continuo
senza raffreddamento
Supporto uscita simmetrico ad
attrito ottimizzato
Tecnologia della dentatura avanzata
Estremamente silenziosi
Rendimento: 
1 stadio  96 %
2 stadi  93 %

Motoriduttori planetari di

precisione a dentatura

elicoidale con gioco ridotto
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SMS PHVA Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios SMS PHVA

SMS Motoriduttori planetari PHVA

Acceleration torque: 
1640 - 4250 Nm
Lowest backlash: 1 arcmin 
High ratios (> 60) in compact design
with power-branched transmission
gear steps
extremely high torsional and 
tilting stiffness
consistent oil quantity, suitable 
for every mounting position
FKM seal at input and output, 
continuous operation 
without cooling
advanced gear technology
low mass moments of inertia
quiet running
efficiency:  90 %

SMS PHVA


















































Low backlash helical geared

Precision Planetary Geared

Motors

Coppia di accelerazione: 
1640 - 4250 Nm
Gioco minimo:  1 arcmin
Rapporti di riduzione elevati (> 60) in
struttura compatta grazie a stadi 
intermedi a potenza ramificata
Rigidità torsionale e rigidità al
ribaltamento estremamente elevate
Quantità di olio uniforme, possibilità
di impiego in tutte le posizioni
Anello di tenuta in FKM su ingresso e
uscita, funzionamento continuo senza 
raffreddamento 
Tecnologia della dentatura avanzata
Momenti di inerzia ridotti
Estremamente silenziosi
Rendimento:  90 %

Par de aceleración: 
1640 - 4250 Nm
Mínimo juego de giro: 1 arcmin
Altas relaciones de transmisión (> 60)
en ejecución compacta por trenes de
transmisión de potencia distribuida
Rigideces a la torsión y al vuelco
extremadamente altas
cantidad de aceite consistente, apto
para cualquier posición de montaje
Anillo retén de FKM a la entrada y a
la salida, trabajo permanente sin
enfriamiento
Tecnología superior de dentado
Reducidos momentos
de inercia de masas
Marcha extremadamente suave
Rendimiento:  90 %

Motoriduttori planetari di

precisione a dentatura

elicoidale con gioco ridotto

Motorreductores planetarios

de precisión con dentado

helicoidal de juego reducido



Indice PHA
Identificazione dei modelli PHA2
Esecuzione albero / carcassa
Uscita PHA PHA3
Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori planetari PHA PHA5
Disegni quotati:
SMS Motoriduttori planetari PHA PHA15

SMS Motoriduttori
planetari PHA

Contents PHA
Type designation PHA2
Shaft  / housing design 
Output PHA PHA3
Performance tables:
SMS PHA Planetary Geared Motors PHA5
dimension drawings: 
SMS PHA Planetary Geared Motors PHA15

SMS PHA 

Planetary Geared 
Motors 

Resumen del contenido PHA
Denominación de tipo PHA2
Ejecución de eje / de carcasa
Salida PHA PHA3
Resúmenes de prestaciones:
Motorreductores planetarios SMS PHA PHA5
Dibujos acotados:
Motorreductores planetarios SMS PHA PHA15

Motorreductores
planetarios SMS PHA

PHA1ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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1 Modello di riduttore
PHA – Riduttore planetario
PHVA – Riduttore planetario

2 Taglia del riduttore

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi
1 – 1 stadio
2 – 2 stadi
3 – 3 stadi

5 Esecuzione
F – Albero flangiato

6 Rapporto di riduzione i x 10

7 Tipo motore
EZ –Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla indentificazione
dei modelli di cui sopra.

Altri dati per l’ordine:
– Funzionamento reversibile dell’albero usci-

ta da ± 20 fino a ± 90 gradi (montaggio
orizzontale) ?

Ingresso cavi:

Connettori ad innesto di potenza e di comando
orientabili in tutte le posizioni.

Identificazione
dei modelli

1 Gear unit type
PHA - Planetary gear unit
PHVA - Planetary gear unit

2 Gear unit size

3 Generation number

4 Stages
1 - 1 stage
2 - 2 stage
3 - 3 stage

5 Design
F - flange shaft

6 Transmission ratio i x 10

7 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above.

Further ordering details:
- reversing operation of the output shaft ±20 

to ±90 degrees (horizontal mounting) ?

Cable entry:

Power and control connectors are both rotat-
able in any position.

Type designation

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

1 Tipo de reductor
PHA – Reductor planetario
PHVA – Reductor planetario

2 Tamaño de reductor

3 Cifra de generación

4 Número de trenes
1 – 1 tren
2 – 2 trenes
3 – 3 trenes

5 Ejecución
F – Eje con brida

6 Relación de reducción i x 10

7 Tipo de motor
EZ –Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.

Otros datos de pedido:
– ¿Trabajo reversible del eje de salida de

± 20 hasta ± 90 grados (instalación hori-
zontal)?

Entrada de cable:

Conectadores enchufables de potencia y de
control orientables en todas las posiciones.

Denominación 
de tipo

PHA2 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

PHA522 F 0250 EZ501UPHA522 F 0250 EZ401UPHA5 2 2 F 0250 EZ401U
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Esecuzione albero /
carcassa 
Uscita PHA + PHVA

ISO 9409 (PHA3-PHA8)

Shaft / housing design
Output PHA + PHVA

ISO 9409 (PHA3-PHA8)

WARNING! In order to ensure that the spec-

ified torques are attained it is essential to at-

tach the gear units at the machine with

screws of grade 12.9.

Ejecución de eje / de
carcasa Salida PHA + PHVA

ISO 9409 (PHA3-PHA8)
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Typ øa1 øb1 ød øe øe1 øs1 øs2 s4 s7 v

PHA3 86h7 64h7 20,0H6 31,5 79 4,5 5H7 M5 - 40h7
PHA4 118h7 90h7 31,5H6 50,0 109 5,5 6H7 M6 - 63h7
PHA5 145h7 110h7 40,0H6 63,0 135 5,5 6H7 M6 - 80h7
PHA7 179h7 140h7 50,0H6 80,0 168 6,6 8H7 M8 - 100h7
PHA8 247h7 200h7 80,0H6 125,0 233 9,0 10H7 M10 M10 160h7
PHA9/PHVA9 300 255h7 90,0H6 140,0 280 13,5 - M16 M8 180h7
PHA10/PHVA10 330 285h7 95,0H6 160,0 310 13,5 - M20 M10 200h7

¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de

los pares de acuerdo al catálogo es necesa-

rio que la fijación de la máquina sea efectua-

da con tornillos de la calidad 12.9.

ATTENZIONE! Per una trasmissione sicura

delle coppie da catalogo è necessario che

sulla macchina il fissaggio avvenga con viti

di qualità 12.9.
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Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari PHA

Performance tables:
SMS PHA Planetary
Geared Motors
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Resúmenes de pres-
taciones: Motorred.
planetarios SMS PHA
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Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari PHA

Performance tables:
SMS PHA Planetary
Geared Motors

Resúmenes de pres-
taciones: Motorred.
planetarios SMS PHA

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000rpm)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor) 
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DB - Continuous operation
ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DB – Funzionamento ininterrotto 
ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor) 
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DB – Operación permanente
ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHA3 (M2BMAX=65 Nm) 
300 29 4,5 1,1 PHA321F0100 EZ401U 3000 50 100 10,00 10/1 3800 6000 0,95 2 11 4,9
429 20 4,6 2,3 PHA321F0070 EZ401U 3000 57 130 7,000 7/1 3500 6000 0,97 2 14 4,9
429 35 7,9 1,3 PHA321F0070 EZ402U 3000 60 130 7,000 7/1 3500 6000 1,7 2 14 6,0
600 14 6,9 3,2 PHA321F0050 EZ401U 3000 41 130 5,000 5/1 3000 6000 1,0 2 16 4,9
600 27 4,2 1,1 PHA321F0100 EZ401U 6000 50 100 10,00 10/1 3800 6000 0,95 2 11 4,9
600 25 12 1,9 PHA321F0050 EZ402U 3000 65 130 5,000 5/1 3000 6000 1,7 2 16 6,0
600 41 19 1,2 PHA321F0050 EZ404U 3000 65 130 5,000 5/1 3000 6000 3,1 2 16 8,1
857 19 4,3 2,5 PHA321F0070 EZ401U 6000 57 130 7,000 7/1 3500 6000 0,97 2 14 4,9
857 33 7,3 1,4 PHA321F0070 EZ402U 6000 60 130 7,000 7/1 3500 6000 1,7 2 14 6,0

1200 13 6,4 3,4 PHA321F0050 EZ401U 6000 41 130 5,000 5/1 3000 6000 1,0 2 16 4,9
1200 24 11 2,0 PHA321F0050 EZ402U 6000 65 130 5,000 5/1 3000 6000 1,7 2 16 6,0
1200 40 19 1,2 PHA321F0050 EZ404U 6000 65 130 5,000 5/1 3000 6000 3,1 2 16 8,1

PHA4 (M2BMAX=130 Nm) 
107 78 3,6 1,2 PHA422F0280 EZ401U 3000 130 240 28,00 28/1 4500 8000 0,98 1 25 7,8
120 70 3,8 1,3 PHA422F0250 EZ401U 3000 130 240 25,00 25/1 4000 7000 1,0 1 29 7,8
150 56 4,3 1,7 PHA422F0200 EZ401U 3000 130 240 20,00 20/1 3700 6500 1,1 1 29 7,8
150 87 6,6 1,1 PHA422F0200 EZ501U 3000 130 240 20,00 20/1 3700 6500 3,0 1 29 8,8
171 91 3,0 1,0 PHA422F0350 EZ401U 6000 130 240 35,00 35/1 4500 8000 0,97 1 28 7,8
188 45 4,8 2,1 PHA422F0160 EZ401U 3000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 1,1 1 27 7,8
188 70 7,4 1,3 PHA422F0160 EZ501U 3000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 3,1 1 27 8,8
188 77 8,2 1,2 PHA422F0160 EZ402U 3000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 1,8 1 27 8,9
214 73 3,4 1,3 PHA422F0280 EZ401U 6000 130 240 28,00 28/1 4500 8000 0,98 1 25 7,8
240 65 3,6 1,4 PHA422F0250 EZ401U 6000 130 240 25,00 25/1 4000 7000 1,0 1 29 7,8
300 29 2,5 2,1 PHA421F0100 EZ401U 3000 82 200 10,00 10/1 3500 6000 1,0 1 21 6,5
300 45 3,9 1,4 PHA421F0100 EZ501U 3000 100 200 10,00 10/1 3500 6000 3,0 1 21 7,5
300 52 4,0 1,8 PHA422F0200 EZ401U 6000 130 240 20,00 20/1 3700 6500 1,1 1 29 7,8
300 50 4,3 1,2 PHA421F0100 EZ402U 3000 100 200 10,00 10/1 3500 6000 1,7 1 21 7,6
300 82 6,2 1,1 PHA422F0200 EZ501U 6000 130 240 20,00 20/1 3700 6500 3,0 1 29 8,8
300 91 6,7 1,0 PHA422F0200 EZ402U 6000 130 240 20,00 20/1 3700 6500 1,8 1 29 8,9
375 42 4,4 2,2 PHA422F0160 EZ401U 6000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 1,1 1 27 7,8
375 65 6,9 1,4 PHA422F0160 EZ501U 6000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 3,1 1 27 8,8
375 73 7,5 1,3 PHA422F0160 EZ402U 6000 130 240 16,00 16/1 3700 6500 1,8 1 27 8,9
429 20 2,6 4,6 PHA421F0070 EZ401U 3000 57 240 7,000 7/1 3200 6000 1,1 1 31 6,5
429 32 4,0 2,9 PHA421F0070 EZ501U 3000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 3,1 1 31 7,5
429 35 4,4 2,7 PHA421F0070 EZ402U 3000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 1,8 1 31 7,6
429 58 7,0 1,7 PHA421F0070 EZ404U 3000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 3,1 1 31 9,7
429 54 6,8 1,7 PHA421F0070 EZ502U 3000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 5,4 1 31 9,0
429 75 9,2 1,3 PHA421F0070 EZ503U 3000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 7,7 1 31 11
600 23 6,0 4,1 PHA421F0050 EZ501U 3000 77 240 5,000 5/1 2700 6000 3,2 1 37 7,5
600 27 2,4 2,3 PHA421F0100 EZ401U 6000 82 200 10,00 10/1 3500 6000 1,0 1 21 6,5
600 25 6,6 3,7 PHA421F0050 EZ402U 3000 77 240 5,000 5/1 2700 6000 1,9 1 37 7,6
600 42 3,7 1,5 PHA421F0100 EZ501U 6000 100 200 10,00 10/1 3500 6000 3,0 1 21 7,5
600 41 11 2,4 PHA421F0050 EZ404U 3000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 3,3 1 37 9,7
600 47 4,0 1,4 PHA421F0100 EZ402U 6000 100 200 10,00 10/1 3500 6000 1,7 1 21 7,6
600 38 10 2,4 PHA421F0050 EZ502U 3000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 5,5 1 37 9,0
600 53 14 1,8 PHA421F0050 EZ503U 3000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 7,9 1 37 11
600 77 20 1,3 PHA421F0050 EZ505U 3000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 12 1 37 13
750 20 8,7 4,7 PHA421F0040 EZ402U 3000 61 200 4,000 4/1 2300 5000 2,1 1 39 7,6
750 33 14 2,9 PHA421F0040 EZ404U 3000 110 240 4,000 4/1 2300 5000 3,5 1 39 9,7
750 31 13 3,0 PHA421F0040 EZ502U 3000 120 240 4,000 4/1 2300 5000 5,7 1 39 9,0
750 43 18 2,2 PHA421F0040 EZ503U 3000 130 240 4,000 4/1 2300 5000 8,1 1 39 11
750 61 26 1,6 PHA421F0040 EZ505U 3000 130 240 4,000 4/1 2300 5000 13 1 39 13
857 19 2,4 4,9 PHA421F0070 EZ401U 6000 57 240 7,000 7/1 3200 6000 1,1 1 31 6,5
857 30 3,8 3,2 PHA421F0070 EZ501U 6000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 3,1 1 31 7,5
857 33 4,1 2,9 PHA421F0070 EZ402U 6000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 1,8 1 31 7,6
857 52 6,7 1,8 PHA421F0070 EZ502U 6000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 5,4 1 31 9,0
857 56 7,1 1,7 PHA421F0070 EZ404U 6000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 3,1 1 31 9,7
857 71 8,9 1,3 PHA421F0070 EZ503U 6000 110 240 7,000 7/1 3200 6000 7,7 1 31 11
900 73 19 1,3 PHA421F0050 EZ505U 4500 130 240 5,000 5/1 2700 6000 12 1 37 13

Planetary Geared Motors PHA

Motorreductores planetarios PHA

Motoriduttori planetari PHA

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHA6!

Please take notice of the indications on page

PHA6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHA6!

PP
HH
AA
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHA4 (M2BMAX=130 Nm) 
1125 59 25 1,6 PHA421F0040 EZ505U 4500 130 240 4,000 4/1 2300 5000 13 1 39 13
1200 21 5,6 4,4 PHA421F0050 EZ501U 6000 77 240 5,000 5/1 2700 6000 3,2 1 37 7,5
1200 24 6,1 4,1 PHA421F0050 EZ402U 6000 77 240 5,000 5/1 2700 6000 1,9 1 37 7,6
1200 37 10 2,5 PHA421F0050 EZ502U 6000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 5,5 1 37 9,0
1200 40 11 2,3 PHA421F0050 EZ404U 6000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 3,3 1 37 9,7
1200 51 13 1,9 PHA421F0050 EZ503U 6000 130 240 5,000 5/1 2700 6000 7,9 1 37 11

PHA5 (M2BMAX=320 Nm) 
43 195 1,1 1,1 PHA522F0700 EZ401U 3000 270 600 70,00 70/1 4000 7000 0,98 1 66 11
60 140 1,2 1,6 PHA522F0500 EZ401U 3000 320 600 50,00 50/1 4000 7000 0,98 1 66 11
60 219 1,9 1,0 PHA522F0500 EZ501U 3000 320 600 50,00 50/1 4000 7000 3,0 1 66 12
75 112 1,4 1,9 PHA522F0400 EZ401U 3000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 0,98 1 58 11
75 175 2,2 1,2 PHA522F0400 EZ501U 3000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 2,9 1 58 12
75 193 2,5 1,1 PHA522F0400 EZ402U 3000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 1,7 1 58 12
86 98 1,5 2,3 PHA522F0350 EZ401U 3000 280 600 35,00 35/1 4000 7000 1,0 1 68 11
86 153 2,3 1,5 PHA522F0350 EZ501U 3000 320 600 35,00 35/1 4000 7000 3,0 1 68 12
86 182 1,0 1,2 PHA522F0700 EZ401U 6000 270 600 70,00 70/1 4000 7000 0,98 1 66 11
86 169 2,5 1,3 PHA522F0350 EZ402U 3000 320 600 35,00 35/1 4000 7000 1,7 1 68 12

107 78 1,7 2,8 PHA522F0280 EZ401U 3000 220 600 28,00 28/1 4000 7000 1,0 1 61 11
107 122 2,7 1,8 PHA522F0280 EZ501U 3000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 3,0 1 61 12
107 135 2,9 1,6 PHA522F0280 EZ402U 3000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 1,7 1 61 12
107 224 4,7 1,0 PHA522F0280 EZ404U 3000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 3,1 1 61 14
107 208 4,5 1,0 PHA522F0280 EZ502U 3000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 5,3 1 61 13
120 70 1,7 3,2 PHA522F0250 EZ401U 3000 200 600 25,00 25/1 3700 6500 1,2 1 71 11
120 109 2,7 2,1 PHA522F0250 EZ501U 3000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 3,1 1 71 12
120 130 1,1 1,7 PHA522F0500 EZ401U 6000 320 600 50,00 50/1 4000 7000 0,98 1 66 11
120 121 3,0 1,9 PHA522F0250 EZ402U 3000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 1,9 1 71 12
120 205 1,8 1,1 PHA522F0500 EZ501U 6000 320 600 50,00 50/1 4000 7000 3,0 1 66 12
120 200 4,7 1,2 PHA522F0250 EZ404U 3000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 3,2 1 71 14
120 228 1,9 1,0 PHA522F0500 EZ402U 6000 320 600 50,00 50/1 4000 7000 1,7 1 66 12
120 186 4,6 1,2 PHA522F0250 EZ502U 3000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 5,4 1 71 13
120 193 4,6 1,2 PHA522F0250 EZ701U 3000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 8,7 1 71 15
150 56 1,9 4,0 PHA522F0200 EZ401U 3000 160 600 20,00 20/1 3300 6000 1,3 1 71 11
150 87 3,0 2,6 PHA522F0200 EZ501U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,2 1 71 12
150 104 1,3 2,1 PHA522F0400 EZ401U 6000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 0,98 1 58 11
150 97 3,3 2,4 PHA522F0200 EZ402U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 2,0 1 71 12
150 164 2,1 1,3 PHA522F0400 EZ501U 6000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 2,9 1 58 12
150 160 5,3 1,5 PHA522F0200 EZ404U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 3,3 1 71 14
150 182 2,3 1,2 PHA522F0400 EZ402U 6000 320 600 40,00 40/1 4000 7000 1,7 1 58 12
150 149 5,1 1,5 PHA522F0200 EZ502U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 5,5 1 71 13
150 154 5,2 1,5 PHA522F0200 EZ701U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 8,8 1 71 15
150 206 6,9 1,1 PHA522F0200 EZ503U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 7,9 1 71 15
171 91 1,4 2,5 PHA522F0350 EZ401U 6000 280 600 35,00 35/1 4000 7000 1,0 1 68 11
171 143 2,1 1,6 PHA522F0350 EZ501U 6000 320 600 35,00 35/1 4000 7000 3,0 1 68 12
171 159 2,3 1,5 PHA522F0350 EZ402U 6000 320 600 35,00 35/1 4000 7000 1,7 1 68 12
188 45 2,3 4,8 PHA522F0160 EZ401U 3000 130 600 16,00 16/1 3300 6000 1,2 1 65 11
188 70 3,5 3,1 PHA522F0160 EZ501U 3000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 3,2 1 65 12
188 77 3,9 2,8 PHA522F0160 EZ402U 3000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 1,9 1 65 12
188 128 6,2 1,8 PHA522F0160 EZ404U 3000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 3,3 1 65 14
188 119 6,0 1,8 PHA522F0160 EZ502U 3000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 5,5 1 65 13
188 124 6,1 1,8 PHA522F0160 EZ701U 3000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 8,8 1 65 15
188 165 8,1 1,3 PHA522F0160 EZ503U 3000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 7,9 1 65 15
188 214 10 1,1 PHA522F0160 EZ702U 3000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 14 1 65 18
214 73 1,6 3,0 PHA522F0280 EZ401U 6000 220 600 28,00 28/1 4000 7000 1,0 1 61 11
214 115 2,5 1,9 PHA522F0280 EZ501U 6000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 3,0 1 61 12
214 128 2,7 1,7 PHA522F0280 EZ402U 6000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 1,7 1 61 12
214 203 4,5 1,1 PHA522F0280 EZ502U 6000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 5,3 1 61 13
214 219 4,7 1,0 PHA522F0280 EZ404U 6000 320 600 28,00 28/1 4000 7000 3,1 1 61 14
240 65 1,6 3,5 PHA522F0250 EZ401U 6000 200 600 25,00 25/1 3700 6500 1,2 1 71 11
240 102 2,5 2,2 PHA522F0250 EZ501U 6000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 3,1 1 71 12
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHA5 (M2BMAX=320 Nm) 
240 114 2,7 2,0 PHA522F0250 EZ402U 6000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 1,9 1 71 12
240 181 4,5 1,2 PHA522F0250 EZ502U 6000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 5,4 1 71 13
240 184 4,5 1,2 PHA522F0250 EZ701U 6000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 8,7 1 71 15
240 195 4,7 1,2 PHA522F0250 EZ404U 6000 320 600 25,00 25/1 3700 6500 3,2 1 71 14
300 45 1,9 3,2 PHA521F0100 EZ501U 3000 150 500 10,00 10/1 3300 6000 3,1 1 55 9,5
300 52 1,8 4,3 PHA522F0200 EZ401U 6000 160 600 20,00 20/1 3300 6000 1,3 1 71 11
300 82 2,8 2,8 PHA522F0200 EZ501U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 3,2 1 71 12
300 91 3,1 2,6 PHA522F0200 EZ402U 6000 300 600 20,00 20/1 3300 6000 2,0 1 71 12
300 77 3,2 1,9 PHA521F0100 EZ502U 3000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 5,4 1 55 11
300 80 3,2 1,9 PHA521F0100 EZ701U 3000 190 500 10,00 10/1 3300 6000 8,7 1 55 13
300 107 4,3 1,4 PHA521F0100 EZ503U 3000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 7,8 1 55 13
300 145 5,0 1,6 PHA522F0200 EZ502U 6000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 5,5 1 71 13
300 147 5,1 1,5 PHA522F0200 EZ701U 6000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 8,8 1 71 15
300 156 5,3 1,5 PHA522F0200 EZ404U 6000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 3,3 1 71 14
300 138 5,5 1,1 PHA521F0100 EZ702U 3000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 14 1 55 15
300 197 6,7 1,2 PHA522F0200 EZ503U 6000 320 600 20,00 20/1 3300 6000 7,9 1 71 15
375 65 3,3 3,3 PHA522F0160 EZ501U 6000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 3,2 1 65 12
375 73 3,6 3,0 PHA522F0160 EZ402U 6000 240 600 16,00 16/1 3300 6000 1,9 1 65 12
375 116 5,9 1,9 PHA522F0160 EZ502U 6000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 5,5 1 65 13
375 118 6,0 1,8 PHA522F0160 EZ701U 6000 300 600 16,00 16/1 3300 6000 8,8 1 65 15
375 125 6,2 1,8 PHA522F0160 EZ404U 6000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 3,3 1 65 14
375 158 7,9 1,4 PHA522F0160 EZ503U 6000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 7,9 1 65 15
375 213 10 1,1 PHA522F0160 EZ702U 6000 320 600 16,00 16/1 3300 6000 14 1 65 18
429 54 3,2 4,1 PHA521F0070 EZ502U 3000 210 600 7,000 7/1 3000 6000 5,7 1 77 11
429 56 3,3 4,0 PHA521F0070 EZ701U 3000 130 600 7,000 7/1 3000 6000 9,0 1 77 13
429 75 4,4 3,0 PHA521F0070 EZ503U 3000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 8,1 1 77 13
429 97 5,6 2,3 PHA521F0070 EZ702U 3000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 14 1 77 15
429 108 6,3 2,1 PHA521F0070 EZ505U 3000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 13 1 77 15
429 140 8,0 1,7 PHA521F0070 EZ703U 3000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 22 1 77 17
450 147 5,9 1,0 PHA521F0100 EZ505U 4500 250 500 10,00 10/1 3300 6000 12 1 55 15
600 42 1,7 3,4 PHA521F0100 EZ501U 6000 150 500 10,00 10/1 3300 6000 3,1 1 55 9,5
600 53 6,3 4,4 PHA521F0050 EZ503U 3000 210 430 5,000 5/1 2500 5500 8,6 1 93 13
600 75 3,1 1,9 PHA521F0100 EZ502U 6000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 5,4 1 55 11
600 76 3,2 1,9 PHA521F0100 EZ701U 6000 190 500 10,00 10/1 3300 6000 8,7 1 55 13
600 69 8,1 3,4 PHA521F0050 EZ702U 3000 200 600 5,000 5/1 2500 5500 15 1 93 15
600 102 4,2 1,4 PHA521F0100 EZ503U 6000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 7,8 1 55 13
600 77 9,0 3,1 PHA521F0050 EZ505U 3000 320 600 5,000 5/1 2500 5500 13 1 93 15
600 137 5,4 1,1 PHA521F0100 EZ702U 6000 250 500 10,00 10/1 3300 6000 14 1 55 15
600 100 11 2,4 PHA521F0050 EZ703U 3000 310 600 5,000 5/1 2500 5500 23 1 93 17
600 145 16 1,7 PHA521F0050 EZ705U 3000 320 600 5,000 5/1 2500 5500 35 1 93 23
643 103 6,0 2,2 PHA521F0070 EZ505U 4500 270 600 7,000 7/1 3000 6000 13 1 77 15
643 134 7,7 1,7 PHA521F0070 EZ703U 4500 270 600 7,000 7/1 3000 6000 22 1 77 17
750 55 11 4,1 PHA521F0040 EZ702U 3000 160 600 4,000 4/1 2200 5000 15 1 98 15
750 61 12 3,6 PHA521F0040 EZ505U 3000 260 600 4,000 4/1 2200 5000 14 1 98 15
750 80 16 2,9 PHA521F0040 EZ703U 3000 250 600 4,000 4/1 2200 5000 23 1 98 17
750 116 22 2,1 PHA521F0040 EZ705U 3000 320 600 4,000 4/1 2200 5000 36 1 98 23
857 52 3,2 4,1 PHA521F0070 EZ502U 6000 210 600 7,000 7/1 3000 6000 5,7 1 77 11
857 53 3,2 4,1 PHA521F0070 EZ701U 6000 130 600 7,000 7/1 3000 6000 9,0 1 77 13
857 71 4,3 3,1 PHA521F0070 EZ503U 6000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 8,1 1 77 13
857 96 5,5 2,4 PHA521F0070 EZ702U 6000 270 600 7,000 7/1 3000 6000 14 1 77 15
900 73 8,6 3,2 PHA521F0050 EZ505U 4500 320 600 5,000 5/1 2500 5500 13 1 93 15
900 96 11 2,5 PHA521F0050 EZ703U 4500 310 600 5,000 5/1 2500 5500 23 1 93 17
900 144 16 1,7 PHA521F0050 EZ705U 4500 320 600 5,000 5/1 2500 5500 35 1 93 23

1125 59 12 3,8 PHA521F0040 EZ505U 4500 260 600 4,000 4/1 2200 5000 14 1 98 15
1125 77 15 3,0 PHA521F0040 EZ703U 4500 250 600 4,000 4/1 2200 5000 23 1 98 17
1125 115 22 2,1 PHA521F0040 EZ705U 4500 320 600 4,000 4/1 2200 5000 36 1 98 23
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHA7 (M2BMAX=700 Nm) 
43 306 1,0 1,5 PHA722F0700 EZ501U 3000 650 1240 70,00 70/1 3700 6500 3,1 1 142 18
60 219 1,1 2,1 PHA722F0500 EZ501U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 3,1 1 142 18
60 372 1,9 1,2 PHA722F0500 EZ502U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 5,4 1 142 19
60 386 2,0 1,2 PHA722F0500 EZ701U 3000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 8,7 1 142 21
75 175 1,3 2,6 PHA722F0400 EZ501U 3000 600 1370 40,00 40/1 3700 6500 3,1 1 126 18
75 298 2,2 1,5 PHA722F0400 EZ502U 3000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 5,4 1 126 19
75 309 2,2 1,5 PHA722F0400 EZ701U 3000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 8,7 1 126 21
75 413 2,9 1,1 PHA722F0400 EZ503U 3000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 7,8 1 126 21
86 153 1,4 3,0 PHA722F0350 EZ501U 3000 520 1400 35,00 35/1 3700 6500 3,2 1 146 18
86 286 0,9 1,6 PHA722F0700 EZ501U 6000 650 1240 70,00 70/1 3700 6500 3,1 1 142 18
86 260 2,3 1,8 PHA722F0350 EZ502U 3000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 5,5 1 146 19
86 270 2,4 1,7 PHA722F0350 EZ701U 3000 650 1400 35,00 35/1 3700 6500 8,8 1 146 21
86 361 3,1 1,3 PHA722F0350 EZ503U 3000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 7,9 1 146 21
86 469 4,0 1,0 PHA722F0350 EZ702U 3000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 14 1 146 23

107 122 1,5 3,7 PHA722F0280 EZ501U 3000 420 1370 28,00 28/1 3700 6500 3,3 1 131 18
107 208 2,6 2,2 PHA722F0280 EZ502U 3000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 5,6 1 131 19
107 216 2,6 2,2 PHA722F0280 EZ701U 3000 520 1370 28,00 28/1 3700 6500 8,9 1 131 21
107 289 3,5 1,6 PHA722F0280 EZ503U 3000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 8,0 1 131 21
107 375 4,5 1,3 PHA722F0280 EZ702U 3000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 14 1 131 23
107 417 5,0 1,1 PHA722F0280 EZ505U 3000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 13 1 131 23
120 109 1,6 4,2 PHA722F0250 EZ501U 3000 370 1400 25,00 25/1 3500 6000 3,6 1 149 18
120 205 1,1 2,2 PHA722F0500 EZ501U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 3,1 1 142 18
120 186 2,7 2,5 PHA722F0250 EZ502U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 5,9 1 149 19
120 193 2,8 2,4 PHA722F0250 EZ701U 3000 470 1400 25,00 25/1 3500 6000 9,2 1 149 21
120 258 3,7 1,8 PHA722F0250 EZ503U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 8,3 1 149 21
120 363 1,9 1,2 PHA722F0500 EZ502U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 5,4 1 142 19
120 367 1,9 1,2 PHA722F0500 EZ701U 6000 700 1400 50,00 50/1 3700 6500 8,7 1 142 21
120 335 4,8 1,4 PHA722F0250 EZ702U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 14 1 149 23
120 372 5,3 1,3 PHA722F0250 EZ505U 3000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 13 1 149 23
150 164 1,2 2,8 PHA722F0400 EZ501U 6000 600 1370 40,00 40/1 3700 6500 3,1 1 126 18
150 149 3,1 3,1 PHA722F0200 EZ502U 3000 580 1400 20,00 20/1 3000 5000 6,3 1 150 19
150 154 3,1 3,0 PHA722F0200 EZ701U 3000 370 1400 20,00 20/1 3000 5000 9,6 1 150 21
150 206 4,2 2,3 PHA722F0200 EZ503U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 8,7 1 150 21
150 290 2,1 1,6 PHA722F0400 EZ502U 6000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 5,4 1 126 19
150 294 2,2 1,5 PHA722F0400 EZ701U 6000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 8,7 1 126 21
150 268 5,3 1,8 PHA722F0200 EZ702U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 15 1 150 23
150 394 2,8 1,2 PHA722F0400 EZ503U 6000 700 1370 40,00 40/1 3700 6500 7,8 1 126 21
150 298 6,0 1,6 PHA722F0200 EZ505U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 13 1 150 23
150 387 7,5 1,2 PHA722F0200 EZ703U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 23 1 150 25
161 398 4,8 1,2 PHA722F0280 EZ505U 4500 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 13 1 131 23
171 143 1,3 3,2 PHA722F0350 EZ501U 6000 520 1400 35,00 35/1 3700 6500 3,2 1 146 18
171 254 2,3 1,8 PHA722F0350 EZ502U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 5,5 1 146 19
171 257 2,3 1,8 PHA722F0350 EZ701U 6000 650 1400 35,00 35/1 3700 6500 8,8 1 146 21
171 345 3,0 1,3 PHA722F0350 EZ503U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 7,9 1 146 21
171 465 3,9 1,0 PHA722F0350 EZ702U 6000 700 1400 35,00 35/1 3700 6500 14 1 146 23
180 356 5,1 1,3 PHA722F0250 EZ505U 4500 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 13 1 149 23
180 465 6,5 1,0 PHA722F0250 EZ703U 4500 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 22 1 149 25
188 119 3,4 3,8 PHA722F0160 EZ502U 3000 460 1330 16,00 16/1 3000 5000 6,4 1 136 19
188 124 3,5 3,8 PHA722F0160 EZ701U 3000 300 1370 16,00 16/1 3000 5000 9,7 1 136 21
188 165 4,6 2,8 PHA722F0160 EZ503U 3000 640 1330 16,00 16/1 3000 5000 8,8 1 136 21
188 214 6,0 2,2 PHA722F0160 EZ702U 3000 610 1370 16,00 16/1 3000 5000 15 1 136 23
188 238 6,7 2,0 PHA722F0160 EZ505U 3000 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 13 1 136 23
188 310 8,4 1,6 PHA722F0160 EZ703U 3000 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 23 1 136 25
188 449 12 1,1 PHA722F0160 EZ705U 3000 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 35 1 136 31
214 115 1,4 4,0 PHA722F0280 EZ501U 6000 420 1370 28,00 28/1 3700 6500 3,3 1 131 18
214 203 2,6 2,2 PHA722F0280 EZ502U 6000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 5,6 1 131 19
214 206 2,6 2,2 PHA722F0280 EZ701U 6000 520 1370 28,00 28/1 3700 6500 8,9 1 131 21
214 276 3,4 1,7 PHA722F0280 EZ503U 6000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 8,0 1 131 21
214 372 4,4 1,3 PHA722F0280 EZ702U 6000 700 1370 28,00 28/1 3700 6500 14 1 131 23
225 285 5,7 1,7 PHA722F0200 EZ505U 4500 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 13 1 150 23
225 372 7,3 1,3 PHA722F0200 EZ703U 4500 700 1400 20,00 20/1 3000 5000 23 1 150 25
240 102 1,5 4,5 PHA722F0250 EZ501U 6000 370 1400 25,00 25/1 3500 6000 3,6 1 149 18
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHA7 (M2BMAX=700 Nm) 
240 181 2,7 2,5 PHA722F0250 EZ502U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 5,9 1 149 19
240 184 2,7 2,5 PHA722F0250 EZ701U 6000 470 1400 25,00 25/1 3500 6000 9,2 1 149 21
240 246 3,6 1,9 PHA722F0250 EZ503U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 8,3 1 149 21
240 332 4,7 1,4 PHA722F0250 EZ702U 6000 700 1400 25,00 25/1 3500 6000 14 1 149 23
281 228 6,3 2,1 PHA722F0160 EZ505U 4500 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 13 1 136 23
281 298 8,2 1,6 PHA722F0160 EZ703U 4500 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 23 1 136 25
281 446 12 1,1 PHA722F0160 EZ705U 4500 700 1370 16,00 16/1 3000 5000 35 1 136 31
300 80 1,8 4,0 PHA721F0100 EZ701U 3000 190 1000 10,00 10/1 3000 5000 9,2 1 117 17
300 138 3,1 2,3 PHA721F0100 EZ702U 3000 390 1000 10,00 10/1 3000 5000 14 1 117 19
300 200 4,4 1,7 PHA721F0100 EZ703U 3000 500 1000 10,00 10/1 3000 5000 22 1 117 21
300 290 6,1 1,2 PHA721F0100 EZ705U 3000 500 1000 10,00 10/1 3000 5000 35 1 117 27
429 97 3,2 4,9 PHA721F0070 EZ702U 3000 280 1240 7,000 7/1 2500 5000 15 1 160 19
429 140 4,6 3,5 PHA721F0070 EZ703U 3000 440 1240 7,000 7/1 2500 5000 23 1 160 21
429 203 6,4 2,5 PHA721F0070 EZ705U 3000 650 1240 7,000 7/1 2500 5000 35 1 160 27
450 192 4,2 1,7 PHA721F0100 EZ703U 4500 500 1000 10,00 10/1 3000 5000 22 1 117 21
450 288 6,1 1,2 PHA721F0100 EZ705U 4500 500 1000 10,00 10/1 3000 5000 35 1 117 27
600 100 6,8 4,8 PHA721F0050 EZ703U 3000 310 890 5,000 5/1 2200 5000 24 1 184 21
600 145 9,6 3,4 PHA721F0050 EZ705U 3000 500 1400 5,000 5/1 2200 5000 37 1 184 27
643 134 4,4 3,6 PHA721F0070 EZ703U 4500 440 1240 7,000 7/1 2500 5000 23 1 160 21
643 202 6,4 2,5 PHA721F0070 EZ705U 4500 650 1240 7,000 7/1 2500 5000 35 1 160 27
750 116 13 4,3 PHA721F0040 EZ705U 3000 400 1370 4,000 4/1 1900 4000 39 1 185 27
900 96 6,6 5,0 PHA721F0050 EZ703U 4500 310 890 5,000 5/1 2200 5000 24 1 184 21
900 144 9,6 3,5 PHA721F0050 EZ705U 4500 500 1400 5,000 5/1 2200 5000 37 1 184 27

PHA8 (M2BMAX=2000 Nm) 
30 772 0,8 1,1 PHA822F1000 EZ701U 3000 1200 2400 100,0 100/1 3300 6000 9,0 1 305 44
43 540 0,8 2,0 PHA822F0700 EZ701U 3000 1300 2770 70,00 70/1 3300 6000 9,1 1 421 44
43 937 1,4 1,1 PHA822F0700 EZ702U 3000 1600 2770 70,00 70/1 3300 6000 14 1 421 47
60 386 0,8 3,4 PHA822F0500 EZ701U 3000 930 3200 50,00 50/1 3300 6000 9,1 1 436 44
60 735 0,8 1,1 PHA822F1000 EZ701U 6000 1200 2400 100,0 100/1 3300 6000 9,0 1 305 44
60 670 1,3 2,0 PHA822F0500 EZ702U 3000 1910 3200 50,00 50/1 3300 6000 14 1 436 47
60 967 1,8 1,4 PHA822F0500 EZ703U 3000 2000 3200 50,00 50/1 3300 6000 22 1 436 49
60 1404 2,6 1,0 PHA822F0500 EZ705U 3000 2000 3200 50,00 50/1 3300 6000 35 1 436 54
75 309 1,0 3,8 PHA822F0400 EZ701U 3000 740 3150 40,00 40/1 3300 6000 9,2 1 418 44
75 536 1,6 2,2 PHA822F0400 EZ702U 3000 1530 3150 40,00 40/1 3300 6000 14 1 418 47
75 774 2,3 1,6 PHA822F0400 EZ703U 3000 1920 3150 40,00 40/1 3300 6000 22 1 418 49
75 1123 3,2 1,1 PHA822F0400 EZ705U 3000 1920 3150 40,00 40/1 3300 6000 35 1 418 54
86 270 0,9 4,9 PHA822F0350 EZ701U 3000 650 3200 35,00 35/1 3300 6000 9,8 1 448 44
86 514 0,8 2,0 PHA822F0700 EZ701U 6000 1300 2770 70,00 70/1 3300 6000 9,1 1 421 44
86 469 1,5 2,9 PHA822F0350 EZ702U 3000 1330 3200 35,00 35/1 3300 6000 15 1 448 47
86 931 1,3 1,2 PHA822F0700 EZ702U 6000 1600 2770 70,00 70/1 3300 6000 14 1 421 47
86 677 2,2 2,0 PHA822F0350 EZ703U 3000 2000 3200 35,00 35/1 3300 6000 23 1 448 49
86 983 3,1 1,4 PHA822F0350 EZ705U 3000 2000 3200 35,00 35/1 3300 6000 35 1 448 54
90 930 1,8 1,5 PHA822F0500 EZ703U 4500 2000 3200 50,00 50/1 3300 6000 22 1 436 49
90 1395 2,5 1,0 PHA822F0500 EZ705U 4500 2000 3200 50,00 50/1 3300 6000 35 1 436 54

107 375 2,0 3,2 PHA822F0280 EZ702U 3000 1070 3150 28,00 28/1 3300 6000 15 1 435 47
107 542 2,8 2,2 PHA822F0280 EZ703U 3000 1690 3150 28,00 28/1 3300 6000 23 1 435 49
107 786 3,9 1,6 PHA822F0280 EZ705U 3000 2000 3150 28,00 28/1 3300 6000 35 1 435 54
113 744 2,2 1,6 PHA822F0400 EZ703U 4500 1920 3150 40,00 40/1 3300 6000 22 1 418 49
113 1116 3,2 1,1 PHA822F0400 EZ705U 4500 1920 3150 40,00 40/1 3300 6000 35 1 418 54
120 367 0,7 3,5 PHA822F0500 EZ701U 6000 930 3200 50,00 50/1 3300 6000 9,1 1 436 44
120 335 1,8 4,0 PHA822F0250 EZ702U 3000 950 3200 25,00 25/1 3000 5500 16 1 484 47
120 665 1,3 2,0 PHA822F0500 EZ702U 6000 1910 3200 50,00 50/1 3300 6000 14 1 436 47
120 484 2,6 2,8 PHA822F0250 EZ703U 3000 1510 3200 25,00 25/1 3000 5500 24 1 484 49
120 702 3,6 2,0 PHA822F0250 EZ705U 3000 2000 3200 25,00 25/1 3000 5500 37 1 484 54
129 651 2,1 2,1 PHA822F0350 EZ703U 4500 2000 3200 35,00 35/1 3300 6000 23 1 448 49
129 977 3,0 1,4 PHA822F0350 EZ705U 4500 2000 3200 35,00 35/1 3300 6000 35 1 448 54
150 294 0,9 3,9 PHA822F0400 EZ701U 6000 740 3150 40,00 40/1 3300 6000 9,2 1 418 44
150 532 1,6 2,3 PHA822F0400 EZ702U 6000 1530 3150 40,00 40/1 3300 6000 14 1 418 47
150 387 2,9 3,5 PHA822F0200 EZ703U 3000 1210 3200 20,00 20/1 2500 4500 26 1 459 49
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHA8 (M2BMAX=2000 Nm) 
150 562 4,0 2,5 PHA822F0200 EZ705U 3000 1930 3200 20,00 20/1 2500 4500 38 1 459 54
161 521 2,7 2,3 PHA822F0280 EZ703U 4500 1690 3150 28,00 28/1 3300 6000 23 1 435 49
161 781 3,9 1,6 PHA822F0280 EZ705U 4500 2000 3150 28,00 28/1 3300 6000 35 1 435 54
171 257 0,9 5,0 PHA822F0350 EZ701U 6000 650 3200 35,00 35/1 3300 6000 9,8 1 448 44
171 465 1,5 2,9 PHA822F0350 EZ702U 6000 1330 3200 35,00 35/1 3300 6000 15 1 448 47
180 465 2,5 2,9 PHA822F0250 EZ703U 4500 1510 3200 25,00 25/1 3000 5500 24 1 484 49
180 698 3,6 2,0 PHA822F0250 EZ705U 4500 2000 3200 25,00 25/1 3000 5500 37 1 484 54
188 310 3,6 3,9 PHA822F0160 EZ703U 3000 970 2760 16,00 16/1 2500 4500 26 1 452 49
188 449 5,1 2,8 PHA822F0160 EZ705U 3000 1550 3150 16,00 16/1 2500 4500 39 1 452 54
214 372 1,9 3,2 PHA822F0280 EZ702U 6000 1070 3150 28,00 28/1 3300 6000 15 1 435 47
225 372 2,8 3,6 PHA822F0200 EZ703U 4500 1210 3200 20,00 20/1 2500 4500 26 1 459 49
225 558 4,0 2,5 PHA822F0200 EZ705U 4500 1930 3200 20,00 20/1 2500 4500 38 1 459 54
281 298 3,5 4,0 PHA822F0160 EZ703U 4500 970 2760 16,00 16/1 2500 4500 26 1 452 49
281 446 5,1 2,8 PHA822F0160 EZ705U 4500 1550 3150 16,00 16/1 2500 4500 39 1 452 54

Planetary Geared Motors PHA

Motorreductores planetarios PHA

Motoriduttori planetari PHA

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHA6!

Please take notice of the indications on page

PHA6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHA6!



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHVA9 (M2BMAX=4250 Nm) 
25 904 0,3 2,9 PHVA933F1210 EZ701U 3000 2180 9000 121,0 121/1 2500 4500 9,8 1 805 67
25 1568 0,4 1,7 PHVA933F1210 EZ702U 3000 4250 9000 121,0 121/1 2500 4500 15 1 805 70
25 2265 0,6 1,2 PHVA933F1210 EZ703U 3000 4250 9000 121,0 121/1 2500 4500 23 1 805 72
33 680 0,3 3,9 PHVA933F0910 EZ701U 3000 1640 9000 91,00 91/1 2500 4500 11 1 838 67
33 1179 0,5 2,3 PHVA933F0910 EZ702U 3000 3360 9000 91,00 91/1 2500 4500 16 1 838 70
33 1704 0,7 1,6 PHVA933F0910 EZ703U 3000 4250 9000 91,00 91/1 2500 4500 24 1 838 72
33 2473 1,0 1,1 PHVA933F0910 EZ705U 3000 4250 9000 91,00 91/1 2500 4500 36 1 838 77
37 2178 0,6 1,2 PHVA933F1210 EZ703U 4500 4250 9000 121,0 121/1 2500 4500 23 1 805 72
49 1658 1,2 1,7 PHVA933F0610 EZ705U 3000 4250 9000 61,00 61/1 2500 4500 40 1 850 77
49 1638 0,7 1,7 PHVA933F0910 EZ703U 4500 4250 9000 91,00 91/1 2500 4500 24 1 838 72
49 2457 1,0 1,1 PHVA933F0910 EZ705U 4500 4250 9000 91,00 91/1 2500 4500 36 1 838 77
74 1647 1,2 1,7 PHVA933F0610 EZ705U 4500 4250 9000 61,00 61/1 2500 4500 40 1 850 77

PHA13www.stober.comID 442213.01 - 11.11

Planetary Geared Motors PHVA

Motorreductores planetarios PHVA

Motoriduttori planetari PHVA

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHA6!

Please take notice of the indications on page

PHA6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHA6!
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Disegni quotati:
SMS Motoriduttori
planetari PHA

Dimension drawings:
SMS PHA Planetary
Geared Motors 

Dibujos acotados:
Motorreductores
planetarios SMS PHA

PHA15ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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PHA3...EZ-PHA8...EZ/PHVA9...EZ q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensioni a6, c, m vedere la pagina successiva.Dimensions a6, c, m see next page. Medidas a6, c, m ver página siguiente.

Typ øa1 øb1 c1 c2 ød øe øe1 f1 i2 l l2 l4 øp r øs1 øs2 s4 t4 øv

PHA321 86h7 64h7 4 3 20,0H6 31,5 79 7 20 4 3 4 0,02 0,020 4,5 5H7 M5 7 40h7
PHA421 118h7 90h7 7 7 31,5H6 50,0 109 10 30 6 6 6 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 63h7
PHA422 118h7 90h7 7 7 31,5H6 50,0 109 10 30 6 6 6 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 63h7
PHA521 145h7 110h7 8 7 40,0H6 63,0 135 10 29 6 6 6 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 80h7
PHA522 145h7 110h7 8 7 40,0H6 63,0 135 10 29 6 6 6 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 80h7
PHA721 179h7 140h7 10 7 50,0H6 80,0 168 12 38 6 6 6 0,02 0,025 6,6 8H7 M8 14 100h7
PHA722 179h7 140h7 10 7 50,0H6 80,0 168 12 38 6 6 6 0,02 0,025 6,6 8H7 M8 14 100h7
PHA822 247h7 200h7 12 10 80,0H6 125,0 233 15 50 8 8 8 0,02 0,030 9,0 10H7 M10 18 160h7
PHVA933 300 255h7 18 - 90,0H6 140,0 280 20 66 12 11 12 - 0,030 13,5 - M16 24 180h7

Typ ±g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98 146,5 91 76,5
EZ402 98 40 32 123 171,5 91 101,5
EZ404 98 40 32 173 221,5 91 151,5
EZ501 115 40 36 93 147,5 100 74,5
EZ502 115 40 36 118 172,5 100 99,5
EZ503 115 40 36 143 197,5 100 124,5
EZ505 115 40 36 193 247,5 100 174,5
EZ701 145 40 42 102 161,0 115 83,0
EZ702 145 40 42 127 186,0 115 108,0
EZ703 145 40 42 152 211,0 115 133,0
EZ705 145 71 42 207 266,0 134 184,0

PHA16 ID 442213.01 - 10.12www.stober.com

Planetary Geared Motors PHA + PHVA

Motorreductores planetarios PHA + PHVA

Motoriduttori planetari PHA + PHVA

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHA3.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Shaft / housing design see page PHA3.

Please refer to the notes on page A12!

Ejecución de eje / de carcasa ver página PHA3.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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PHA3...EZ-PHA8...EZ/PHVA9...EZq0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Further dimensions see previous page.

Typ EZ4 EZ5 EZ7
m m m

PHA321 67,5 - -
PHA421 81,0 85,5 -
PHA422 129,5 132,0 -
PHA521 - 86,0 92,0
PHA522 141,5 144,0 150,0
PHA721 - - 106,0
PHA722 - 166,0 172,0
PHA822 - - 219,0
PHVA933 - - 223,5

PHA17ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

Planetary Geared Motors PHA + PHVA

Motorreductores planetarios PHA + PHVA

Motoriduttori planetari PHA + PHVA
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Otras medidas ver página anterior.

Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHA3.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Shaft / housing design see page PHA3.

Please refer to the notes on page A12!

Ejecución de eje / de carcasa ver página PHA3.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!



Planetary Geared Motors PHA + PHVA Water cooling

Motorreductores planetarios PHA + PHVA Refrigeración por agua

Motoriduttori planetari PHA + PHVA Raffreddamento ad acqua 

 w3 
G

1/
8"820

z7

without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

w3
z7

20

60

14 G
1/
8"8

with connection block

con bloque de conexión

con blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

PHA422 62 10 - - - -
PHA522 62 11 - - - -
PHA722 - - 70,5 10,5 - -
PHA822 - - - - 85,5 11,5

Typ EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7

PHA422 57,5 10,5 - -
PHA522 57,5 11 72,5 12
PHA722 - - 72,5 12
PHVA933 - - 72,5 11,5
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SMS PHKX Right-Angle Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios ortogonales SMS PHKX 

SMS Motoriduttori planetari-rinvio angolo PHKX 

High Performance Precision

Angular Planetary Geared

Motors

Acceleration torque: 
40 - 7500 Nm
Low backlash: 
3 - 6 arcmin
Extremely high torsional and 
tilting stiffness
Minimized mounting space
FKM seal at input, 
continuous operation 
without cooling
Advanced gear technology
Low mass moments of inertia
Efficiency: 
2 stage  95 %
3 stage  92 %

Motorreductores planetarios

ortogonales de precisión de

alto rendimiento

Par de aceleración: 
40 - 7500 Nm
Bajo juego de giro: 
3 - 6 arcmin
Extremadamente alta rigidez a la
torsión y al vuelco
Reducido espacio de instalación
Anillo retén de FKM en la entrada,
trabajo continuo sin refrigeración 
Tecnología superior de dentado
Reducidos momentos de inercia
de masas
Rendimiento: 
2 trenes  95 %
3 trenes  92 %

SMS PHKX

www.stober.com




























Motoriduttori planetari

-rinvio angolo di precisione

con prestazioni elevate

Coppia di accelerazione: 
40 - 7500 Nm
Gioco ridotto: 
3 - 6 arcmin
Rigidità torsionale e al ribalta-
mento estremamente elevate
Spazio di montaggio ridotto
Anello di tenuta in FKM all’in-
gresso, funzionamento 
continuo senza raffreddamento 
Tecnologia della dentatura
avanzata
Momenti di inerzia ridotti
Rendimento:
2 stadi  95 %
3 stadi  92 %
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Resumen del contenido PHKX
Denominación de tipo PHK4
Posición de la conexión eléctrica PHK5
Posiciones de instalación PHK6
Ejecución de eje / de carcasa 
Salida PH PHK7
Resúmenes de prestaciones:
Motorreductores
planetarios ortogonales SMS PHKX PHK9
Dibujos acotados: 
Motorreductores
planetarios ortogonales SMS PHKX PHK19

Motorreductores pla-
netarios ortogonales
SMS PHKX

SMS Motoriduttori
planetari-rinvio angolo
PHKX

Indice PHKX
Identificazione dei modelli PHK4
Posizione dell’attacco elettrico PHK5
Posizioni di montaggio PHK6
Esecuzione albero / carcassa 
Uscita PH PHK7
Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori planetari-rinvio 
angolo PHKX PHK9
Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori planetari-rinvio 
angolo PHKX PHK19

Contents PHKX
Type designation PHK4
Position of electrical connection PHK5
Mounting positions PHK6
Shaft / housing design Output PH PHK7
Performance tables: 
SMS PHKX Right-Angle 
Planetary Geared Motors PHK9
dimension drawings: 
SMS PHKX Right-Angle
Planetary Geared Motors PHK19

SMS PHKX

Right-Angle Planetary
Geared Motors

PHK3ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com



Denominación 
de tipo

1 Tipo de reductor
PH – Reductor planetario

2 Tamaño de reductor planetario

3 Cifra de generación

4 Número de trenes del reductor PH
1 – 1 tren
2 – 2 trenes

5 Ejecución reductor PH
F – Eje con brida

6 Relación de reducción reductor PH i x 10

7 Entrada ortogonal
KX – Reductor ortogonal 1 tren

8 Relación de reducción reductor KX i x 10

9 Adaptador de motor MF

10 Tipo de motor
EZ – Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.

Otros datos de pedido:
– posición de instalación
– Indicación si anillos retén en la salida de

FKM o de NBR.
Recomendación: 
FKM para duración de conexión ≥ 60%. 

– ¿Trabajo reversible del eje de salida de
± 20 hasta ± 90 grados (instalación hori-
zontal)?

¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de

los pares de acuerdo al catálogo es necesa-

rio que la fijación de la máquina sea efectua-

da con tornillos de la calidad 12.9.

1 Modello di riduttore
PH – Riduttore planetario 

2 Taglia del riduttore planetario

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi riduttore PH
1 – 1 stadio
2 – 2 stadi

5 Esecuzione riduttore PH
F – Albero flangiato

6 Rapporto di riduzione riduttore PH i x 10

7 Ingresso angolare
KX – Riduttore angolare 1 stadio

8 Rapporto di riduzione riduttore KX i x 10

9 Adattatore motore MF

10 Tipo di motore
EZ – Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla indentificazione
dei modelli di cui sopra.
Altri dati per l’ordine:
– Posizione di montaggio
– Indicare se gli anelli di tenuta radiali 

dell’albero d’uscita sono in FKM o NBR.
Raccomandazione: 
FKM per fattore di servizio ≥ 60%. 

– Funzionamento reversibile dell’albero usci-
ta da ± 20 fino a ± 90 gradi (montaggio
orizzontale) ?

ATTENZIONE! Per una trasmissione sicura

delle coppie da catalogo è necessario che

sulla macchina il fissaggio avvenga con viti

di qualità 12.9.

Identificazione
dei modelli

Type designation

1 Gear unit type
PH - Planetary gear unit 

2 Planetary gear unit size

3 Generation number

4 Stages PH gear unit
1 - 1 stage
2 - 2 stage

5 Design PH gear unit
F - flange shaft

6 Transmission ratio PH gear unit i x 10

7 Angular gear input
KX - right-angle gear unit 1-stage

8 Transmission ratio KX gear unit i x 10

9 Motor adapter MF

10 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above.

Further ordering details:
- mounting position
- information as to whether the radial shaft 

seals on the output are made from 
FKM or NBR. Recommendation: FKM for
an operating time ≥ 60% 

- reversing operation of the output shaft ±20 
to ±90 degrees (horizontal mounting) ?

WARNING! In order to ensure that the spec-

ified torques are attained it is essential to at-

tach the gear units at the machine with

screws of grade 12.9.

PHK4 ID 442213.00 - 11.11www.stober.com

PH721F 0050 KX701VF 0010 MF EZ705PH 7 2 1 F 0050

| | | | | |
1 2 3 4 5 6

KX701VF 0010 MF EZ705U

| | | |
7 8 9 10



PP
HH
KK

Posición de la
conexión eléctrica

Ejemplo: Forma constructiva EL1 / EL4 con co-
nectadores enchufables en posición 270° (es-

tándar) (Entrada de cable lado A) 

Conectadores enchufables están montados
de modo estándar en posición 270°. Conecta-
dores enchufables de potencia y de control
orientables en todas las posiciones.
Si la ubicación deseada es diferente a la posi-
ción 270°, deberá ser indicada de acuerdo a los
ejemplos de arriba.

¡Atención! En caso de girar el reductor a otra

posición de instalación, gira también la po-

sición de las clavijas.

Esempio:Posizione di montaggio EL1 / EL4 con
connettore ad innesto in posizione 270° (stan-

dard) (ingresso cavi lato A) 

Il connettore ad innesto est, come standard,
in posizione 270°. Connettori di potenza e di
comando orientabili in tutte le posizioni.
Se la posizione desiderata si scosta dalla posi-
zione 270°, si deve indicare sulla base degli
esempi sopra riportati.

Attenzione! Se si gira il riduttore in un’altra

posizione di montaggio, gira anche la

posizione del connettore.

Posizione dell’attacco
elettrico

Position of electrical
connection

Example:Mounting position EL1 / EL4 with 
pin-and-socket connector in position 270°
(standard) (cable entry side A) 

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-

tor in the 270° position. Power and control con-
nectors are both rotatable in any position.
Should it be desired other than in the 270°
position, this should be specified as in the
above examples.

Caution: When the gearbox rotates in

another mounting position, the connector

position rotates too!

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

PHK5ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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Mounting positions

PHK6 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Posiciones de
instalación 

Posizioni di 
montaggio 

I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori dipendono dalla posizione di
montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza avere prima consul-

tato STÖBER.

Informazioni dettagliate sul tipo e quantità di lu-
brificante possono essere reperite su Internet
(ID 441871).

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
The lubricant fill level and the setup of the gear
units depend on the mounting position. 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores dependen de la posi-
ción de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-

cados sin consultar previamente a STÖBER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).
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¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de los

pares de acuerdo al catálogo es necesario que

la fijación del lado de la máquina sea efectua-

da con tornillos de la calidad 12.9.

Esecuzione albero /
carcassa Uscita PH

ISO 9409 (PH3 - PH8)

Esecuzione albero “F”

ATTENZIONE! Per la trasmissione sicura delle

coppie da catalogo è necessario che, sulla

macchina, il fissaggio avvenga con viti di qua-

lità 12.9.

Shaft / housing design
Output PH

ISO 9409 (PH3 - PH8)

Flange shaft

Shaft design “F”

WARNING! In order to ensure that the spec-

ified torques are attained it is essential to at-

tach the gear units at the machine with

screws of grade 12.9.

PHK7ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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Typ øa1 øb1 ød øe øe1 øs1 øs2 s4 s7 v

PH3 86h7 64h7 20,0H6 31,5 79 4,5 5H7 M5 - 40h7
PH4 118h7 90h7 31,5H6 50,0 109 5,5 6H7 M6 - 63h7
PH5 145h7 110h7 40,0H6 63,0 135 5,5 6H7 M6 - 80h7
PH7 179h7 140h7 50,0H6 80,0 168 6,6 8H7 M8 - 100h7
PH8 247h7 200h7 80,0H6 125,0 233 9,0 10H7 M10 M10 160h7
PH9 300 255h7 90,0H6 140,0 280 13,5 - M16 M8 180h7
PH10 330 285h7 95,0H6 160,0 310 13,5 - M20 M10 200h7

Albero flangiatoEje con brida

Ejecución de eje “F”

Ejecución de eje / 
de carcasa Salida PH

ISO 9409 (PH3 - PH8)
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Resúmenes de presta-
ciones: Motorreducto-
res planetarios ortogo-
nales SMS PHKX

Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
planetari-rinvio angolo
PHKX

PHK9ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

Performance tables: 
SMS PHKX
Right-Angle Planetary
Geared Motors



Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
planetari-rinvio angolo
PHKX

Performance tables: 
SMS PHKX
Right-Angle Planetary
Geared Motors

PHK10 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Resúmenes de presta-
ciones: Motorreducto-
res planetarios ortogo-
nales SMS PHKX

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)3
a1 = 1 (EL1, EL2, EL5, EL6)
a1 = 1,1 (EL3, EL4)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor) 
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DB - Continuous operation
(see mounting pos. page PHK6)

ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)3
a1 = 1 (EL1, EL2, EL5, EL6)
a1 = 1,1 (EL3, EL4)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DB – Funzionamento ininterrotto (vedere
posizioni di montaggio pag. PHK6) 

ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)3
a1 = 1 (EL1, EL2, EL5, EL6)
a1 = 1,1 (EL3, EL4)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor) 
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DB – Operación permanente (ver posiciones 
de instalación página PHK6)

ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

PH3KX (M2BMAX=62 Nm) 
200 43 39 1,1 PH321F0050 KX301VF0030 MF EZ401U 3000 62 130 15,00 15/1 3500 3500 6000 1,7 6 7,0 7,4
214 40 49 1,2 PH321F0070 KX301VF0020 MF EZ401U 3000 60 130 14,00 14/1 3500 3000 5500 1,7 5,5 8,9 7,4
300 28 35 1,6 PH321F0050 KX301VF0020 MF EZ401U 3000 62 130 10,00 10/1 3500 3000 5500 1,8 6 7,0 7,4
400 40 36 1,2 PH321F0050 KX301VF0030 MF EZ401U 6000 62 130 15,00 15/1 3500 3500 6000 1,7 6 7,0 7,4
429 20 47 2,0 PH321F0070 KX301VF0010 MF EZ401U 3000 56 130 7,000 7/1 3000 2500 4500 2,0 5,5 8,9 7,4
429 34 81 1,2 PH321F0070 KX301VF0010 MF EZ402U 3000 60 130 7,000 7/1 3000 2500 4500 2,7 5,5 8,9 8,5
600 14 34 2,8 PH321F0050 KX301VF0010 MF EZ401U 3000 40 110 5,000 5/1 3000 2500 4500 2,0 6 7,0 7,4
600 25 58 1,7 PH321F0050 KX301VF0010 MF EZ402U 3000 62 110 5,000 5/1 3000 2500 4500 2,7 6 7,0 8,5
600 41 92 1,0 PH321F0050 KX301VF0010 MF EZ404U 3000 62 110 5,000 5/1 3000 2500 4500 4,1 6 7,0 11

PH4KX (M2BMAX=130 Nm) 
94 88 54 1,0 PH422F0160 KX301VF0020 MF EZ401U 3000 130 240 32,00 32/1 3500 3000 5500 1,8 3,5 22 10

143 60 31 1,5 PH421F0070 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 110 240 21,00 21/1 3000 3000 5500 2,4 4,5 19 11
150 57 59 1,1 PH421F0100 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 100 200 20,00 20/1 2500 2500 5000 2,6 4 17 11
200 43 22 2,2 PH421F0050 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 120 240 15,00 15/1 3000 3000 5500 2,4 5 15 11
200 67 34 1,4 PH421F0050 KX401VF0030 MF EZ501U 3000 120 240 15,00 15/1 3000 3000 5500 4,4 5 15 12
200 74 37 1,3 PH421F0050 KX401VF0030 MF EZ402U 3000 120 240 15,00 15/1 3000 3000 5500 3,1 5 15 12
214 40 28 2,3 PH421F0070 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 110 240 14,00 14/1 2500 2500 5000 2,6 4,5 19 11
214 62 43 1,5 PH421F0070 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 110 240 14,00 14/1 2500 2500 5000 4,6 4,5 19 12
214 69 47 1,4 PH421F0070 KX401VF0020 MF EZ402U 3000 110 240 14,00 14/1 2500 2500 5000 3,3 4,5 19 12
250 34 21 2,3 PH421F0040 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 96 210 12,00 12/1 3000 3000 5500 2,4 5,5 11 11
250 53 32 1,5 PH421F0040 KX401VF0030 MF EZ501U 3000 96 210 12,00 12/1 3000 3000 5500 4,4 5,5 11 12
250 59 35 1,4 PH421F0040 KX401VF0030 MF EZ402U 3000 96 210 12,00 12/1 3000 3000 5500 3,1 5,5 11 12
300 28 20 3,2 PH421F0050 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 80 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 2,6 5 15 11
300 44 31 2,1 PH421F0050 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 120 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 4,6 5 15 12
300 49 34 1,9 PH421F0050 KX401VF0020 MF EZ402U 3000 120 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 3,3 5 15 12
300 81 54 1,2 PH421F0050 KX401VF0020 MF EZ404U 3000 120 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 4,7 5 15 14
300 76 52 1,2 PH421F0050 KX401VF0020 MF EZ502U 3000 120 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 6,9 5 15 13
300 78 53 1,2 PH421F0050 KX401VF0020 MF EZ701U 3000 120 240 10,00 10/1 2500 2500 5000 10 5 15 15
375 23 19 3,5 PH421F0040 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 64 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 2,7 5,5 11 11
375 36 29 2,2 PH421F0040 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 96 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 4,6 5,5 11 12
375 39 32 2,0 PH421F0040 KX401VF0020 MF EZ402U 3000 96 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 3,4 5,5 11 12
375 65 50 1,3 PH421F0040 KX401VF0020 MF EZ404U 3000 96 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 4,7 5,5 11 14
375 61 49 1,3 PH421F0040 KX401VF0020 MF EZ502U 3000 96 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 6,9 5,5 11 13
375 63 50 1,3 PH421F0040 KX401VF0020 MF EZ701U 3000 96 210 8,000 8/1 2500 2500 5000 10 5,5 11 15
429 20 28 3,8 PH421F0070 KX401VF0010 MF EZ401U 3000 56 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 3,4 4,5 19 11
429 31 44 2,5 PH421F0070 KX401VF0010 MF EZ501U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 5,4 4,5 19 12
429 34 48 2,2 PH421F0070 KX401VF0010 MF EZ402U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 4,1 4,5 19 12
429 57 77 1,4 PH421F0070 KX401VF0010 MF EZ404U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 5,5 4,5 19 14
429 53 74 1,5 PH421F0070 KX401VF0010 MF EZ502U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 7,7 4,5 19 13
429 55 76 1,4 PH421F0070 KX401VF0010 MF EZ701U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 11 4,5 19 15
429 73 101 1,1 PH421F0070 KX401VF0010 MF EZ503U 3000 110 240 7,000 7/1 2500 2000 4000 10 4,5 19 15
600 22 31 3,5 PH421F0050 KX401VF0010 MF EZ501U 3000 76 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 5,6 5 15 12
600 25 34 3,1 PH421F0050 KX401VF0010 MF EZ402U 3000 76 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 4,3 5 15 12
600 41 55 2,0 PH421F0050 KX401VF0010 MF EZ404U 3000 120 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 5,6 5 15 14
600 38 53 2,0 PH421F0050 KX401VF0010 MF EZ502U 3000 120 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 7,9 5 15 13
600 39 54 2,0 PH421F0050 KX401VF0010 MF EZ701U 3000 95 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 11 5 15 15
600 52 72 1,5 PH421F0050 KX401VF0010 MF EZ503U 3000 120 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 10 5 15 15
600 68 92 1,2 PH421F0050 KX401VF0010 MF EZ702U 3000 120 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 16 5 15 18
600 76 103 1,0 PH421F0050 KX401VF0010 MF EZ505U 3000 120 240 5,000 5/1 2500 2000 4000 15 5 15 18
750 18 25 4,3 PH421F0040 KX401VF0010 MF EZ501U 3000 61 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 5,7 5,5 11 12
750 20 28 3,9 PH421F0040 KX401VF0010 MF EZ402U 3000 61 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 4,5 5,5 11 12
750 33 44 2,5 PH421F0040 KX401VF0010 MF EZ404U 3000 96 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 5,8 5,5 11 14
750 30 42 2,6 PH421F0040 KX401VF0010 MF EZ502U 3000 96 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 8,0 5,5 11 13
750 31 43 2,5 PH421F0040 KX401VF0010 MF EZ701U 3000 76 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 11 5,5 11 15
750 42 58 1,9 PH421F0040 KX401VF0010 MF EZ503U 3000 96 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 10 5,5 11 15
750 54 74 1,5 PH421F0040 KX401VF0010 MF EZ702U 3000 96 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 17 5,5 11 18
750 61 82 1,3 PH421F0040 KX401VF0010 MF EZ505U 3000 96 210 4,000 4/1 2500 2000 4000 15 5,5 11 18

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHK10!

Right-Angle Planetary Geared Motors PHKX

Motorreductores planetarios ortogonales PHKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PHKX

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHK10!

Please take notice of the indications on page

PHK10!
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

PH5KX (M2BMAX=320 Nm) 
40 206 43 1,1 PH522F0250 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 320 600 75,00 75/1 3000 3000 5500 2,4 3,5 63 15
43 192 55 1,2 PH522F0350 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 320 600 70,00 70/1 2500 2500 5000 2,6 3,5 64 15
50 165 35 1,4 PH522F0200 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 320 600 60,00 60/1 3000 3000 5500 2,4 3,5 60 15
54 154 46 1,4 PH522F0280 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 320 600 56,00 56/1 2500 2500 5000 2,6 3,5 57 15
60 137 39 1,6 PH522F0250 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 320 600 50,00 50/1 2500 2500 5000 2,6 3,5 63 15
60 215 61 1,1 PH522F0250 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 320 600 50,00 50/1 2500 2500 5000 4,6 3,5 63 16
63 132 29 1,6 PH522F0160 KX401VF0030 MF EZ401U 3000 320 600 48,00 48/1 3000 3000 5500 2,4 3,5 52 15
63 207 45 1,1 PH522F0160 KX401VF0030 MF EZ501U 3000 320 600 48,00 48/1 3000 3000 5500 4,4 3,5 52 16
75 110 31 2,0 PH522F0200 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 310 600 40,00 40/1 2500 2500 5000 2,6 3,5 60 15
75 172 49 1,3 PH522F0200 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 320 600 40,00 40/1 2500 2500 5000 4,6 3,5 60 16
75 191 54 1,2 PH522F0200 KX401VF0020 MF EZ402U 3000 320 600 40,00 40/1 2500 2500 5000 3,3 3,5 60 16
86 96 46 2,3 PH522F0350 KX401VF0010 MF EZ401U 3000 270 600 35,00 35/1 2500 2000 4000 3,4 3,5 64 15
86 151 72 1,5 PH522F0350 KX401VF0010 MF EZ501U 3000 320 600 35,00 35/1 2500 2000 4000 5,4 3,5 64 16
86 167 79 1,4 PH522F0350 KX401VF0010 MF EZ402U 3000 320 600 35,00 35/1 2500 2000 4000 4,1 3,5 64 16
94 88 26 2,4 PH522F0160 KX401VF0020 MF EZ401U 3000 250 600 32,00 32/1 2500 2500 5000 2,6 3,5 52 15
94 138 41 1,6 PH522F0160 KX401VF0020 MF EZ501U 3000 320 600 32,00 32/1 2500 2500 5000 4,6 3,5 52 16
94 152 45 1,4 PH522F0160 KX401VF0020 MF EZ402U 3000 320 600 32,00 32/1 2500 2500 5000 3,3 3,5 52 16

100 85 31 1,7 PH521F0100 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 240 500 30,00 30/1 3000 3000 5000 5,7 4 45 17
100 133 49 1,1 PH521F0100 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 250 500 30,00 30/1 3000 3000 5000 7,7 4 45 18
143 60 15 3,6 PH521F0070 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 170 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 5,8 4,5 47 17
143 93 23 2,3 PH521F0070 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 270 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 7,7 4,5 47 18
143 103 25 2,1 PH521F0070 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 270 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 6,5 4,5 47 18
143 171 40 1,3 PH521F0070 KX501VF0030 MF EZ404U 3000 270 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 7,8 4,5 47 20
143 159 38 1,4 PH521F0070 KX501VF0030 MF EZ502U 3000 270 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 10 4,5 47 19
143 165 39 1,3 PH521F0070 KX501VF0030 MF EZ701U 3000 270 600 21,00 21/1 3000 3000 5000 13 4,5 47 21
150 57 28 2,5 PH521F0100 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 160 500 20,00 20/1 2500 2500 4500 6,3 4 45 17
150 89 44 1,6 PH521F0100 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 250 500 20,00 20/1 2500 2500 4500 8,2 4 45 18
150 98 48 1,5 PH521F0100 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 250 500 20,00 20/1 2500 2500 4500 7,0 4 45 18
200 67 15 3,4 PH521F0050 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 230 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 7,8 5 36 18
200 74 17 3,1 PH521F0050 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 230 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 6,5 5 36 18
200 122 27 1,9 PH521F0050 KX501VF0030 MF EZ404U 3000 300 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 7,9 5 36 20
200 113 26 2,0 PH521F0050 KX501VF0030 MF EZ502U 3000 300 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 10 5 36 19
200 118 27 2,0 PH521F0050 KX501VF0030 MF EZ701U 3000 280 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 13 5 36 21
200 157 35 1,5 PH521F0050 KX501VF0030 MF EZ503U 3000 300 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 12 5 36 21
200 204 46 1,2 PH521F0050 KX501VF0030 MF EZ702U 3000 300 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 19 5 36 24
200 227 51 1,0 PH521F0050 KX501VF0030 MF EZ505U 3000 300 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 17 5 36 24
214 62 20 3,5 PH521F0070 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 210 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 8,3 4,5 47 18
214 69 23 3,2 PH521F0070 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 210 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 7,0 4,5 47 18
214 114 36 2,0 PH521F0070 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 270 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 8,4 4,5 47 20
214 106 35 2,1 PH521F0070 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 270 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 11 4,5 47 19
214 110 35 2,0 PH521F0070 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 260 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 14 4,5 47 21
214 147 47 1,5 PH521F0070 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 270 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 13 4,5 47 21
214 191 60 1,2 PH521F0070 KX501VF0020 MF EZ702U 3000 270 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 19 4,5 47 24
250 53 14 3,7 PH521F0040 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 180 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 7,8 5,5 28 18
250 59 16 3,4 PH521F0040 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 180 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 6,6 5,5 28 18
250 98 25 2,1 PH521F0040 KX501VF0030 MF EZ404U 3000 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 7,9 5,5 28 20
250 91 24 2,2 PH521F0040 KX501VF0030 MF EZ502U 3000 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 10 5,5 28 19
250 94 24 2,2 PH521F0040 KX501VF0030 MF EZ701U 3000 230 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 13 5,5 28 21
250 126 33 1,6 PH521F0040 KX501VF0030 MF EZ503U 3000 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 13 5,5 28 21
250 163 42 1,3 PH521F0040 KX501VF0030 MF EZ702U 3000 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 19 5,5 28 24
250 182 47 1,1 PH521F0040 KX501VF0030 MF EZ505U 3000 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 17 5,5 28 24
300 49 15 4,6 PH521F0050 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 150 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 7,1 5 36 18
300 81 24 2,9 PH521F0050 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 270 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 8,5 5 36 20
300 76 24 3,0 PH521F0050 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 290 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 11 5 36 19
300 78 24 3,0 PH521F0050 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 190 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 14 5 36 21
300 105 32 2,2 PH521F0050 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 13 5 36 21
300 136 41 1,7 PH521F0050 KX501VF0020 MF EZ702U 3000 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 19 5 36 24
300 151 46 1,6 PH521F0050 KX501VF0020 MF EZ505U 3000 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 18 5 36 24
300 217 48 1,1 PH521F0050 KX501VF0030 MF EZ505U 4500 300 600 15,00 15/1 3000 3000 5000 17 5 36 24
300 197 58 1,2 PH521F0050 KX501VF0020 MF EZ703U 3000 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 27 5 36 26
321 203 67 1,1 PH521F0070 KX501VF0020 MF EZ505U 4500 270 600 14,00 14/1 2500 2500 4500 18 4,5 47 24
375 65 22 3,2 PH521F0040 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 220 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 8,6 5,5 28 20

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHK10!

Right-Angle Planetary Geared Motors PHKX

Motorreductores planetarios ortogonales PHKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PHKX

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHK10!

Please take notice of the indications on page

PHK10!
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

PH5KX (M2BMAX=320 Nm) 
375 61 22 3,3 PH521F0040 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 230 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 11 5,5 28 19
375 63 22 3,2 PH521F0040 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 150 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 14 5,5 28 21
375 84 29 2,4 PH521F0040 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 13 5,5 28 21
375 109 38 1,9 PH521F0040 KX501VF0020 MF EZ702U 3000 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 19 5,5 28 24
375 121 42 1,7 PH521F0040 KX501VF0020 MF EZ505U 3000 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 18 5,5 28 24
375 174 44 1,2 PH521F0040 KX501VF0030 MF EZ505U 4500 240 520 12,00 12/1 3000 3000 5000 17 5,5 28 24
375 157 53 1,3 PH521F0040 KX501VF0020 MF EZ703U 3000 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 27 5,5 28 26
429 57 35 3,5 PH521F0070 KX501VF0010 MF EZ404U 3000 190 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 11 4,5 47 20
429 53 33 3,6 PH521F0070 KX501VF0010 MF EZ502U 3000 210 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 13 4,5 47 19
429 55 34 3,5 PH521F0070 KX501VF0010 MF EZ701U 3000 130 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 16 4,5 47 21
429 73 45 2,7 PH521F0070 KX501VF0010 MF EZ503U 3000 270 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 16 4,5 47 21
429 95 58 2,1 PH521F0070 KX501VF0010 MF EZ702U 3000 270 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 22 4,5 47 24
429 106 65 1,8 PH521F0070 KX501VF0010 MF EZ505U 3000 270 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 20 4,5 47 24
429 138 82 1,5 PH521F0070 KX501VF0010 MF EZ703U 3000 270 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 30 4,5 47 26
429 200 115 1,0 PH521F0070 KX501VF0010 MF EZ705U 3000 270 600 7,000 7/1 2500 2000 3500 42 4,5 47 31
450 145 48 1,5 PH521F0050 KX501VF0020 MF EZ505U 4500 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 18 5 36 24
450 189 62 1,2 PH521F0050 KX501VF0020 MF EZ703U 4500 300 600 10,00 10/1 2500 2500 4500 27 5 36 26
563 116 40 1,8 PH521F0040 KX501VF0020 MF EZ505U 4500 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 18 5,5 28 24
563 151 52 1,4 PH521F0040 KX501VF0020 MF EZ703U 4500 240 520 8,000 8/1 2500 2500 4500 27 5,5 28 26
600 41 25 4,9 PH521F0050 KX501VF0010 MF EZ404U 3000 140 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 11 5 36 20
600 39 24 4,9 PH521F0050 KX501VF0010 MF EZ701U 3000 95 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 17 5 36 21
600 52 32 3,7 PH521F0050 KX501VF0010 MF EZ503U 3000 200 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 16 5 36 21
600 68 41 2,9 PH521F0050 KX501VF0010 MF EZ702U 3000 190 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 22 5 36 24
600 76 46 2,6 PH521F0050 KX501VF0010 MF EZ505U 3000 300 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 21 5 36 24
600 98 59 2,0 PH521F0050 KX501VF0010 MF EZ703U 3000 300 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 30 5 36 26
600 143 82 1,5 PH521F0050 KX501VF0010 MF EZ705U 3000 300 600 5,000 5/1 2500 2000 3500 42 5 36 31
750 42 26 4,6 PH521F0040 KX501VF0010 MF EZ503U 3000 160 520 4,000 4/1 2500 2000 3500 17 5,5 28 21
750 54 33 3,6 PH521F0040 KX501VF0010 MF EZ702U 3000 160 520 4,000 4/1 2500 2000 3500 23 5,5 28 24
750 61 37 3,2 PH521F0040 KX501VF0010 MF EZ505U 3000 240 520 4,000 4/1 2500 2000 3500 21 5,5 28 24
750 79 47 2,6 PH521F0040 KX501VF0010 MF EZ703U 3000 240 520 4,000 4/1 2500 2000 3500 31 5,5 28 26
750 114 66 1,8 PH521F0040 KX501VF0010 MF EZ705U 3000 240 520 4,000 4/1 2500 2000 3500 43 5,5 28 31

PH7KX (M2BMAX=700 Nm) 
20 412 48 1,1 PH722F0500 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 700 1400 150,0 150/1 3000 3000 5000 5,7 3 139 25
21 385 61 1,2 PH722F0700 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 650 1240 140,0 140/1 2500 2500 4500 6,2 3 140 25
25 330 39 1,4 PH722F0400 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 700 1370 120,0 120/1 3000 3000 5000 5,7 3,5 122 25
29 289 34 1,6 PH722F0350 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 700 1400 105,0 105/1 3000 3000 5000 5,7 3,5 139 25
29 452 52 1,0 PH722F0350 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 700 1400 105,0 105/1 3000 3000 5000 7,7 3,5 139 26
30 275 44 1,6 PH722F0500 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 700 1400 100,0 100/1 2500 2500 4500 6,2 3 139 25
30 431 68 1,1 PH722F0500 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 700 1400 100,0 100/1 2500 2500 4500 8,2 3 139 26
36 231 27 2,0 PH722F0280 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 650 1370 84,00 84/1 3000 3000 5000 5,7 3,5 122 25
36 362 42 1,3 PH722F0280 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 700 1370 84,00 84/1 3000 3000 5000 7,7 3,5 122 26
36 400 46 1,1 PH722F0280 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 700 1370 84,00 84/1 3000 3000 5000 6,4 3,5 122 26
38 220 35 2,0 PH722F0400 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 620 1370 80,00 80/1 2500 2500 4500 6,3 3,5 122 25
38 344 54 1,3 PH722F0400 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 700 1370 80,00 80/1 2500 2500 4500 8,2 3,5 122 26
38 381 60 1,2 PH722F0400 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 700 1370 80,00 80/1 2500 2500 4500 7,0 3,5 122 26
40 206 24 2,2 PH722F0250 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 580 1400 75,00 75/1 3000 3000 5000 5,8 3,5 135 25
40 323 37 1,4 PH722F0250 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 700 1400 75,00 75/1 3000 3000 5000 7,8 3,5 135 26
40 357 41 1,3 PH722F0250 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 700 1400 75,00 75/1 3000 3000 5000 6,5 3,5 135 26
43 192 30 2,3 PH722F0350 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 550 1400 70,00 70/1 2500 2500 4500 6,3 3,5 139 25
43 301 47 1,5 PH722F0350 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 700 1400 70,00 70/1 2500 2500 4500 8,3 3,5 139 26
43 333 52 1,4 PH722F0350 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 700 1400 70,00 70/1 2500 2500 4500 7,0 3,5 139 26
50 165 19 2,7 PH722F0200 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 470 1400 60,00 60/1 3000 3000 5000 5,8 3,5 129 25
50 258 30 1,8 PH722F0200 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 700 1400 60,00 60/1 3000 3000 5000 7,8 3,5 129 26
50 286 33 1,6 PH722F0200 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 700 1400 60,00 60/1 3000 3000 5000 6,5 3,5 129 26
50 473 52 1,0 PH722F0200 KX501VF0030 MF EZ404U 3000 700 1400 60,00 60/1 3000 3000 5000 7,9 3,5 129 28
50 440 51 1,0 PH722F0200 KX501VF0030 MF EZ502U 3000 700 1400 60,00 60/1 3000 3000 5000 10 3,5 129 27
50 456 52 1,0 PH722F0200 KX501VF0030 MF EZ701U 3000 700 1400 60,00 60/1 3000 3000 5000 13 3,5 129 29
54 154 24 2,9 PH722F0280 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 440 1370 56,00 56/1 2500 2500 4500 6,3 3,5 122 25
54 241 38 1,9 PH722F0280 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 700 1370 56,00 56/1 2500 2500 4500 8,3 3,5 122 26

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHK10!

Right-Angle Planetary Geared Motors PHKX

Motorreductores planetarios ortogonales PHKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PHKX

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHK10!

Please take notice of the indications on page
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PHK14 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

PH7KX (M2BMAX=700 Nm) 
54 267 42 1,7 PH722F0280 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 700 1370 56,00 56/1 2500 2500 4500 7,0 3,5 122 26
54 441 66 1,1 PH722F0280 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 700 1370 56,00 56/1 2500 2500 4500 8,3 3,5 122 28
54 410 64 1,1 PH722F0280 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 700 1370 56,00 56/1 2500 2500 4500 11 3,5 122 27
54 426 65 1,1 PH722F0280 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 700 1370 56,00 56/1 2500 2500 4500 14 3,5 122 29
60 137 22 3,3 PH722F0250 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 390 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 6,4 3,5 135 25
60 215 34 2,1 PH722F0250 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 700 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 8,3 3,5 135 26
60 238 37 1,9 PH722F0250 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 700 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 7,1 3,5 135 26
60 394 59 1,2 PH722F0250 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 700 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 8,4 3,5 135 28
60 366 57 1,2 PH722F0250 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 700 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 11 3,5 135 27
60 380 58 1,2 PH722F0250 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 700 1400 50,00 50/1 2500 2500 4500 14 3,5 135 29
63 132 15 3,4 PH722F0160 KX501VF0030 MF EZ401U 3000 370 1370 48,00 48/1 3000 3000 5000 5,8 3,5 111 25
63 207 24 2,2 PH722F0160 KX501VF0030 MF EZ501U 3000 700 1370 48,00 48/1 3000 3000 5000 7,8 3,5 111 26
63 229 26 2,0 PH722F0160 KX501VF0030 MF EZ402U 3000 700 1370 48,00 48/1 3000 3000 5000 6,5 3,5 111 26
63 378 42 1,3 PH722F0160 KX501VF0030 MF EZ404U 3000 700 1370 48,00 48/1 3000 3000 5000 7,9 3,5 111 28
63 352 40 1,3 PH722F0160 KX501VF0030 MF EZ502U 3000 700 1370 48,00 48/1 3000 3000 5000 10 3,5 111 27
63 365 41 1,3 PH722F0160 KX501VF0030 MF EZ701U 3000 700 1370 48,00 48/1 3000 3000 5000 13 3,5 111 29
75 110 17 4,1 PH722F0200 KX501VF0020 MF EZ401U 3000 310 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 6,5 3,5 129 25
75 172 27 2,6 PH722F0200 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 590 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 8,4 3,5 129 26
75 191 30 2,4 PH722F0200 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 590 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 7,2 3,5 129 26
75 315 47 1,5 PH722F0200 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 700 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 8,5 3,5 129 28
75 293 46 1,6 PH722F0200 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 700 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 11 3,5 129 27
75 304 47 1,5 PH722F0200 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 700 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 14 3,5 129 29
75 407 62 1,1 PH722F0200 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 700 1400 40,00 40/1 2500 2500 4500 13 3,5 129 29
86 96 26 4,7 PH722F0350 KX501VF0010 MF EZ401U 3000 270 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 8,7 3,5 139 25
86 151 40 3,0 PH722F0350 KX501VF0010 MF EZ501U 3000 510 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 11 3,5 139 26
86 167 44 2,7 PH722F0350 KX501VF0010 MF EZ402U 3000 510 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 9,4 3,5 139 26
86 276 70 1,7 PH722F0350 KX501VF0010 MF EZ404U 3000 700 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 11 3,5 139 28
86 256 67 1,8 PH722F0350 KX501VF0010 MF EZ502U 3000 700 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 13 3,5 139 27
86 266 69 1,7 PH722F0350 KX501VF0010 MF EZ701U 3000 640 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 16 3,5 139 29
86 356 91 1,3 PH722F0350 KX501VF0010 MF EZ503U 3000 700 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 15 3,5 139 29
86 462 117 1,0 PH722F0350 KX501VF0010 MF EZ702U 3000 700 1400 35,00 35/1 2500 2000 3500 22 3,5 139 32
94 138 22 3,3 PH722F0160 KX501VF0020 MF EZ501U 3000 470 1370 32,00 32/1 2500 2500 4500 8,5 3,5 111 26
94 152 24 3,0 PH722F0160 KX501VF0020 MF EZ402U 3000 470 1370 32,00 32/1 2500 2500 4500 7,2 3,5 111 26
94 252 38 1,9 PH722F0160 KX501VF0020 MF EZ404U 3000 700 1370 32,00 32/1 2500 2500 4500 8,6 3,5 111 28
94 235 37 1,9 PH722F0160 KX501VF0020 MF EZ502U 3000 700 1370 32,00 32/1 2500 2500 4500 11 3,5 111 27
94 243 37 1,9 PH722F0160 KX501VF0020 MF EZ701U 3000 590 1370 32,00 32/1 2500 2500 4500 14 3,5 111 29
94 325 50 1,4 PH722F0160 KX501VF0020 MF EZ503U 3000 700 1370 32,00 32/1 2500 2500 4500 13 3,5 111 29
94 422 64 1,1 PH722F0160 KX501VF0020 MF EZ702U 3000 700 1370 32,00 32/1 2500 2500 4500 19 3,5 111 32
94 469 71 1,0 PH722F0160 KX501VF0020 MF EZ505U 3000 700 1370 32,00 32/1 2500 2500 4500 18 3,5 111 32

100 133 28 2,3 PH721F0100 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 450 1000 30,00 30/1 2100 2100 4000 15 4 104 29
100 227 48 1,4 PH721F0100 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 500 1000 30,00 30/1 2100 2100 4000 18 4 104 30
100 235 49 1,3 PH721F0100 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 500 1000 30,00 30/1 2100 2100 4000 21 4 104 32
100 315 65 1,0 PH721F0100 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 500 1000 30,00 30/1 2100 2100 4000 20 4 104 32
141 448 68 1,1 PH722F0160 KX501VF0020 MF EZ505U 4500 700 1370 32,00 32/1 2500 2500 4500 18 3,5 111 32
143 93 14 4,9 PH721F0070 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 320 1240 21,00 21/1 2100 2100 4000 15 4,5 119 29
143 159 23 2,9 PH721F0070 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 620 1240 21,00 21/1 2100 2100 4000 18 4,5 119 30
143 165 23 2,8 PH721F0070 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 400 1240 21,00 21/1 2100 2100 4000 21 4,5 119 32
143 220 31 2,1 PH721F0070 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 650 1240 21,00 21/1 2100 2100 4000 20 4,5 119 32
143 286 40 1,7 PH721F0070 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 650 1240 21,00 21/1 2100 2100 4000 26 4,5 119 34
143 318 45 1,5 PH721F0070 KX701VF0030 MF EZ505U 3000 650 1240 21,00 21/1 2100 2100 4000 25 4,5 119 34
143 413 56 1,2 PH721F0070 KX701VF0030 MF EZ703U 3000 650 1240 21,00 21/1 2100 2100 4000 34 4,5 119 36
150 89 26 3,5 PH721F0100 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 300 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 18 4 104 29
150 151 43 2,1 PH721F0100 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 500 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 20 4 104 30
150 157 44 2,0 PH721F0100 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 380 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 23 4 104 32
150 210 59 1,5 PH721F0100 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 500 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 22 4 104 32
150 272 75 1,2 PH721F0100 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 500 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 29 4 104 34
150 303 84 1,1 PH721F0100 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 500 1000 20,00 20/1 1800 1800 3500 27 4 104 34
200 113 16 4,0 PH721F0050 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 440 1300 15,00 15/1 2100 2100 4000 18 5 104 30
200 118 17 4,0 PH721F0050 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 280 1300 15,00 15/1 2100 2100 4000 21 5 104 32
200 157 22 3,0 PH721F0050 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 600 1300 15,00 15/1 2100 2100 4000 20 5 104 32
200 204 28 2,3 PH721F0050 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 580 1300 15,00 15/1 2100 2100 4000 26 5 104 34
200 227 32 2,1 PH721F0050 KX701VF0030 MF EZ505U 3000 600 1300 15,00 15/1 2100 2100 4000 25 5 104 34

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHK10!

Right-Angle Planetary Geared Motors PHKX

Motorreductores planetarios ortogonales PHKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PHKX

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHK10!

Please take notice of the indications on page

PHK10!



PHK15ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

PH7KX (M2BMAX=700 Nm) 
200 295 40 1,6 PH721F0050 KX701VF0030 MF EZ703U 3000 600 1300 15,00 15/1 2100 2100 4000 34 5 104 36
200 428 57 1,2 PH721F0050 KX701VF0030 MF EZ705U 3000 600 1300 15,00 15/1 2100 2100 4000 47 5 104 42
214 106 21 4,3 PH721F0070 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 410 1240 14,00 14/1 1800 1800 3500 20 4,5 119 30
214 110 21 4,2 PH721F0070 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 260 1240 14,00 14/1 1800 1800 3500 24 4,5 119 32
214 147 28 3,2 PH721F0070 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 570 1240 14,00 14/1 1800 1800 3500 23 4,5 119 32
214 191 36 2,5 PH721F0070 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 540 1240 14,00 14/1 1800 1800 3500 29 4,5 119 34
214 212 40 2,2 PH721F0070 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 650 1240 14,00 14/1 1800 1800 3500 27 4,5 119 34
214 275 51 1,8 PH721F0070 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 650 1240 14,00 14/1 1800 1800 3500 37 4,5 119 36
214 400 72 1,2 PH721F0070 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 650 1240 14,00 14/1 1800 1800 3500 49 4,5 119 42
250 91 15 4,4 PH721F0040 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 350 1040 12,00 12/1 2100 2100 4000 18 5,5 83 30
250 94 15 4,3 PH721F0040 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 230 1040 12,00 12/1 2100 2100 4000 21 5,5 83 32
250 126 20 3,2 PH721F0040 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 480 1040 12,00 12/1 2100 2100 4000 21 5,5 83 32
250 163 26 2,5 PH721F0040 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 470 1040 12,00 12/1 2100 2100 4000 27 5,5 83 34
250 182 29 2,3 PH721F0040 KX701VF0030 MF EZ505U 3000 480 1040 12,00 12/1 2100 2100 4000 25 5,5 83 34
250 236 37 1,8 PH721F0040 KX701VF0030 MF EZ703U 3000 480 1040 12,00 12/1 2100 2100 4000 35 5,5 83 36
250 343 52 1,3 PH721F0040 KX701VF0030 MF EZ705U 3000 480 1040 12,00 12/1 2100 2100 4000 47 5,5 83 42
300 105 20 4,4 PH721F0050 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 410 1300 10,00 10/1 1800 1800 3500 23 5 104 32
300 136 26 3,5 PH721F0050 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 390 1300 10,00 10/1 1800 1800 3500 29 5 104 34
300 151 29 3,1 PH721F0050 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 600 1300 10,00 10/1 1800 1800 3500 28 5 104 34
300 197 36 2,5 PH721F0050 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 600 1300 10,00 10/1 1800 1800 3500 37 5 104 36
300 286 51 1,7 PH721F0050 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 600 1300 10,00 10/1 1800 1800 3500 49 5 104 42
375 84 18 4,9 PH721F0040 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 330 1040 8,000 8/1 1800 1800 3500 23 5,5 83 32
375 109 24 3,8 PH721F0040 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 310 1040 8,000 8/1 1800 1800 3500 30 5,5 83 34
375 121 26 3,4 PH721F0040 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 480 1040 8,000 8/1 1800 1800 3500 28 5,5 83 34
375 157 33 2,7 PH721F0040 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 480 1040 8,000 8/1 1800 1800 3500 38 5,5 83 36
375 228 47 1,9 PH721F0040 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 480 1040 8,000 8/1 1800 1800 3500 50 5,5 83 42
429 95 35 4,3 PH721F0070 KX701VF0010 MF EZ702U 3000 270 1240 7,000 7/1 1800 1600 3000 40 4,5 119 34
429 106 39 3,9 PH721F0070 KX701VF0010 MF EZ505U 3000 440 1240 7,000 7/1 1800 1600 3000 38 4,5 119 34
429 138 49 3,1 PH721F0070 KX701VF0010 MF EZ703U 3000 430 1240 7,000 7/1 1800 1600 3000 48 4,5 119 36
429 200 69 2,2 PH721F0070 KX701VF0010 MF EZ705U 3000 650 1240 7,000 7/1 1800 1600 3000 60 4,5 119 42
600 98 35 4,3 PH721F0050 KX701VF0010 MF EZ703U 3000 310 1150 5,000 5/1 1800 1600 3000 49 5 104 36
600 143 49 3,0 PH721F0050 KX701VF0010 MF EZ705U 3000 490 1150 5,000 5/1 1800 1600 3000 62 5 104 42
750 114 39 3,8 PH721F0040 KX701VF0010 MF EZ705U 3000 390 920 4,000 4/1 1800 1600 3000 64 5,5 83 42

PH8KX (M2BMAX=2000 Nm) 
14 904 58 1,1 PH822F0700 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 1600 2770 210,0 210/1 2100 2100 4000 15 3 417 56
20 646 33 2,0 PH822F0500 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 2000 3200 150,0 150/1 2100 2100 4000 15 3 428 56
20 1099 56 1,2 PH822F0500 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 2000 3200 150,0 150/1 2100 2100 4000 18 3 428 58
20 1140 57 1,2 PH822F0500 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 2000 3200 150,0 150/1 2100 2100 4000 21 3 428 59
21 603 52 1,7 PH822F0700 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 1600 2770 140,0 140/1 1800 1800 3500 18 3 417 56
21 1026 88 1,0 PH822F0700 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1600 2770 140,0 140/1 1800 1800 3500 20 3 417 58
25 517 30 2,2 PH822F0400 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 1760 3150 120,0 120/1 2100 2100 4000 15 3,5 406 56
25 879 51 1,3 PH822F0400 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 1920 3150 120,0 120/1 2100 2100 4000 18 3,5 406 58
25 912 52 1,3 PH822F0400 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 1920 3150 120,0 120/1 2100 2100 4000 21 3,5 406 59
29 452 23 2,9 PH822F0350 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 1540 3200 105,0 105/1 2100 2100 4000 15 3,5 432 56
29 769 39 1,7 PH822F0350 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 2000 3200 105,0 105/1 2100 2100 4000 18 3,5 432 58
29 798 40 1,7 PH822F0350 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 1920 3200 105,0 105/1 2100 2100 4000 21 3,5 432 59
29 1068 53 1,2 PH822F0350 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 2000 3200 105,0 105/1 2100 2100 4000 20 3,5 432 59
30 431 30 3,0 PH822F0500 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 1470 3200 100,0 100/1 1800 1800 3500 18 3 428 56
30 733 50 1,8 PH822F0500 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 2000 3200 100,0 100/1 1800 1800 3500 20 3 428 58
30 760 51 1,7 PH822F0500 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 1830 3200 100,0 100/1 1800 1800 3500 23 3 428 59
30 1017 68 1,3 PH822F0500 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 2000 3200 100,0 100/1 1800 1800 3500 22 3 428 59
30 1319 88 1,0 PH822F0500 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 2000 3200 100,0 100/1 1800 1800 3500 29 3 428 62
36 362 21 3,1 PH822F0280 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 1230 3150 84,00 84/1 2100 2100 4000 15 3,5 411 56
36 616 35 1,9 PH822F0280 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 2000 3150 84,00 84/1 2100 2100 4000 18 3,5 411 58
36 639 36 1,8 PH822F0280 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 1540 3150 84,00 84/1 2100 2100 4000 21 3,5 411 59
36 854 48 1,4 PH822F0280 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 2000 3150 84,00 84/1 2100 2100 4000 20 3,5 411 59
36 1108 62 1,1 PH822F0280 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 2000 3150 84,00 84/1 2100 2100 4000 26 3,5 411 62
38 344 27 3,3 PH822F0400 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 1170 3150 80,00 80/1 1800 1800 3500 18 3,5 406 56
38 586 46 1,9 PH822F0400 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1920 3150 80,00 80/1 1800 1800 3500 20 3,5 406 58

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHK10!

Right-Angle Planetary Geared Motors PHKX

Motorreductores planetarios ortogonales PHKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PHKX

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHK10!

Please take notice of the indications on page

PHK10!
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PHK16 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

PH8KX (M2BMAX=2000 Nm) 
38 608 47 1,9 PH822F0400 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 1470 3150 80,00 80/1 1800 1800 3500 23 3,5 406 59
38 813 62 1,4 PH822F0400 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1920 3150 80,00 80/1 1800 1800 3500 22 3,5 406 59
38 1055 80 1,1 PH822F0400 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 1920 3150 80,00 80/1 1800 1800 3500 29 3,5 406 62
38 1173 89 1,0 PH822F0400 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 1920 3150 80,00 80/1 1800 1800 3500 27 3,5 406 62
40 323 16 4,0 PH822F0250 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 1100 3200 75,00 75/1 2100 2100 4000 16 3,5 448 56
40 550 28 2,4 PH822F0250 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 2000 3200 75,00 75/1 2100 2100 4000 18 3,5 448 58
40 570 28 2,3 PH822F0250 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 1370 3200 75,00 75/1 2100 2100 4000 21 3,5 448 59
40 763 38 1,7 PH822F0250 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 2000 3200 75,00 75/1 2100 2100 4000 20 3,5 448 59
40 989 48 1,4 PH822F0250 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 2000 3200 75,00 75/1 2100 2100 4000 26 3,5 448 62
40 1099 54 1,2 PH822F0250 KX701VF0030 MF EZ505U 3000 2000 3200 75,00 75/1 2100 2100 4000 25 3,5 448 62
43 301 21 4,3 PH822F0350 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 1030 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 18 3,5 432 56
43 513 35 2,5 PH822F0350 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1990 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 20 3,5 432 58
43 532 36 2,5 PH822F0350 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 1280 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 24 3,5 432 59
43 712 48 1,9 PH822F0350 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 2000 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 23 3,5 432 59
43 923 61 1,5 PH822F0350 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 2000 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 29 3,5 432 62
43 1026 69 1,3 PH822F0350 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 2000 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 27 3,5 432 62
43 1334 87 1,0 PH822F0350 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 2000 3200 70,00 70/1 1800 1800 3500 37 3,5 432 64
50 258 13 5,0 PH822F0200 KX701VF0030 MF EZ501U 3000 880 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 16 3,5 410 56
50 440 22 3,0 PH822F0200 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 1700 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 18 3,5 410 58
50 456 23 2,9 PH822F0200 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 1100 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 21 3,5 410 59
50 610 30 2,2 PH822F0200 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 2000 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 20 3,5 410 59
50 791 39 1,7 PH822F0200 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 2000 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 27 3,5 410 62
50 879 43 1,5 PH822F0200 KX701VF0030 MF EZ505U 3000 2000 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 25 3,5 410 62
50 1143 55 1,2 PH822F0200 KX701VF0030 MF EZ703U 3000 2000 3200 60,00 60/1 2100 2100 4000 34 3,5 410 64
54 241 19 4,7 PH822F0280 KX701VF0020 MF EZ501U 3000 820 3150 56,00 56/1 1800 1800 3500 18 3,5 411 56
54 410 32 2,8 PH822F0280 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1590 3150 56,00 56/1 1800 1800 3500 20 3,5 411 58
54 426 33 2,7 PH822F0280 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 1030 3150 56,00 56/1 1800 1800 3500 24 3,5 411 59
54 569 44 2,1 PH822F0280 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 2000 3150 56,00 56/1 1800 1800 3500 23 3,5 411 59
54 739 56 1,6 PH822F0280 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 2000 3150 56,00 56/1 1800 1800 3500 29 3,5 411 62
54 821 62 1,4 PH822F0280 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 2000 3150 56,00 56/1 1800 1800 3500 27 3,5 411 62
54 1067 79 1,1 PH822F0280 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 2000 3150 56,00 56/1 1800 1800 3500 37 3,5 411 64
60 366 25 3,5 PH822F0250 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1420 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 21 3,5 448 58
60 380 26 3,5 PH822F0250 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 920 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 24 3,5 448 59
60 508 34 2,6 PH822F0250 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1970 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 23 3,5 448 59
60 660 44 2,0 PH822F0250 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 1880 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 29 3,5 448 62
60 733 49 1,8 PH822F0250 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 2000 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 28 3,5 448 62
60 953 62 1,4 PH822F0250 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 2000 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 37 3,5 448 64
60 1383 87 1,0 PH822F0250 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 2000 3200 50,00 50/1 1800 1800 3500 49 3,5 448 69
63 352 20 3,2 PH822F0160 KX701VF0030 MF EZ502U 3000 1360 3150 48,00 48/1 2100 2100 4000 18 3,5 381 58
63 365 21 3,2 PH822F0160 KX701VF0030 MF EZ701U 3000 880 3150 48,00 48/1 2100 2100 4000 21 3,5 381 59
63 488 28 2,4 PH822F0160 KX701VF0030 MF EZ503U 3000 1860 3150 48,00 48/1 2100 2100 4000 21 3,5 381 59
63 633 35 1,9 PH822F0160 KX701VF0030 MF EZ702U 3000 1800 3150 48,00 48/1 2100 2100 4000 27 3,5 381 62
63 704 39 1,7 PH822F0160 KX701VF0030 MF EZ505U 3000 1860 3150 48,00 48/1 2100 2100 4000 25 3,5 381 62
63 915 50 1,3 PH822F0160 KX701VF0030 MF EZ703U 3000 1860 3150 48,00 48/1 2100 2100 4000 35 3,5 381 64
75 293 20 4,4 PH822F0200 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 1140 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 21 3,5 410 58
75 304 21 4,3 PH822F0200 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 730 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 24 3,5 410 59
75 407 27 3,3 PH822F0200 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1580 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 23 3,5 410 59
75 528 35 2,5 PH822F0200 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 1500 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 29 3,5 410 62
75 586 39 2,3 PH822F0200 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 2000 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 28 3,5 410 62
75 762 50 1,8 PH822F0200 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 2000 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 37 3,5 410 64
75 1107 70 1,3 PH822F0200 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 2000 3200 40,00 40/1 1800 1800 3500 50 3,5 410 69
86 266 30 5,0 PH822F0350 KX701VF0010 MF EZ701U 3000 640 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 35 3,5 432 59
86 356 40 3,7 PH822F0350 KX701VF0010 MF EZ503U 3000 1380 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 34 3,5 432 59
86 462 52 2,9 PH822F0350 KX701VF0010 MF EZ702U 3000 1310 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 40 3,5 432 62
86 513 58 2,6 PH822F0350 KX701VF0010 MF EZ505U 3000 2000 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 38 3,5 432 62
86 667 73 2,1 PH822F0350 KX701VF0010 MF EZ703U 3000 2000 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 48 3,5 432 64
86 968 103 1,5 PH822F0350 KX701VF0010 MF EZ705U 3000 2000 3200 35,00 35/1 1800 1600 3000 60 3,5 432 69
94 235 18 4,9 PH822F0160 KX701VF0020 MF EZ502U 3000 910 3150 32,00 32/1 1800 1800 3500 21 3,5 381 58
94 243 19 4,8 PH822F0160 KX701VF0020 MF EZ701U 3000 590 3150 32,00 32/1 1800 1800 3500 24 3,5 381 59
94 325 25 3,6 PH822F0160 KX701VF0020 MF EZ503U 3000 1260 3150 32,00 32/1 1800 1800 3500 23 3,5 381 59
94 422 32 2,8 PH822F0160 KX701VF0020 MF EZ702U 3000 1200 3150 32,00 32/1 1800 1800 3500 30 3,5 381 62
94 469 36 2,5 PH822F0160 KX701VF0020 MF EZ505U 3000 1860 3150 32,00 32/1 1800 1800 3500 28 3,5 381 62

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHK10!

Right-Angle Planetary Geared Motors PHKX

Motorreductores planetarios ortogonales PHKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PHKX

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHK10!

Please take notice of the indications on page

PHK10!
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] EL1,2,5,6 EL3,4 [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

[min-1] [min-1] kgm2] arcmin]

PH8KX (M2BMAX=2000 Nm) 
94 610 45 2,0 PH822F0160 KX701VF0020 MF EZ703U 3000 1860 3150 32,00 32/1 1800 1800 3500 37 3,5 381 64
94 885 63 1,4 PH822F0160 KX701VF0020 MF EZ705U 3000 1860 3150 32,00 32/1 1800 1800 3500 50 3,5 381 69

100 235 18 3,6 PH821F0100 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 570 2400 30,00 30/1 1300 1300 3000 52 4 262 64
100 408 31 2,1 PH821F0100 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 1160 2400 30,00 30/1 1300 1300 3000 57 4 262 67
100 590 44 1,5 PH821F0100 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 1200 2400 30,00 30/1 1300 1300 3000 65 4 262 69
100 857 62 1,1 PH821F0100 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 1200 2400 30,00 30/1 1300 1300 3000 78 4 262 74
143 286 18 3,8 PH821F0070 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 810 2770 21,00 21/1 1300 1300 3000 58 4,5 288 67
143 413 25 2,7 PH821F0070 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 1290 2770 21,00 21/1 1300 1300 3000 66 4,5 288 69
143 600 35 1,9 PH821F0070 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 1600 2770 21,00 21/1 1300 1300 3000 78 4,5 288 74
200 295 18 3,6 PH821F0050 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 920 2600 15,00 15/1 1300 1300 3000 67 5 226 69
200 428 26 2,5 PH821F0050 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 1320 2600 15,00 15/1 1300 1300 3000 79 5 226 74
250 236 18 3,6 PH821F0040 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 740 2080 12,00 12/1 1300 1300 3000 68 5,5 174 69
250 343 26 2,5 PH821F0040 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 1060 2080 12,00 12/1 1300 1300 3000 80 5,5 174 74

PH9KX (M2BMAX=4500 Nm) 
17 1369 28 2,3 PH932F0600 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 3300 9000 180,0 180/1 1300 1300 3000 52 3 1040 100
17 2374 48 1,4 PH932F0600 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 4500 9000 180,0 180/1 1300 1300 3000 57 3 1040 103
21 1095 23 2,9 PH932F0480 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 2640 9000 144,0 144/1 1300 1300 3000 52 3 1051 100
21 1900 39 1,7 PH932F0480 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 4500 9000 144,0 144/1 1300 1300 3000 57 3 1051 103
21 2744 55 1,2 PH932F0480 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 4500 9000 144,0 144/1 1300 1300 3000 65 3 1051 105
24 958 20 3,3 PH932F0420 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 2310 9000 126,0 126/1 1300 1300 3000 52 3 1055 100
24 1662 34 1,9 PH932F0420 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 4500 9000 126,0 126/1 1300 1300 3000 58 3 1055 103
24 2401 48 1,4 PH932F0420 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 4500 9000 126,0 126/1 1300 1300 3000 65 3 1055 105
33 684 14 4,6 PH932F0300 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 1650 9000 90,00 90/1 1300 1300 3000 53 3,5 1030 100
33 1187 24 2,7 PH932F0300 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 3380 9000 90,00 90/1 1300 1300 3000 58 3,5 1030 103
33 1715 34 1,9 PH932F0300 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 4500 9000 90,00 90/1 1300 1300 3000 66 3,5 1030 105
33 2490 48 1,4 PH932F0300 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 4500 9000 90,00 90/1 1300 1300 3000 78 3,5 1030 110
42 950 19 3,4 PH932F0240 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 2700 9000 72,00 72/1 1300 1300 3000 59 3,5 995 103
42 1372 27 2,4 PH932F0240 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 4290 9000 72,00 72/1 1300 1300 3000 67 3,5 995 105
42 1992 39 1,7 PH932F0240 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 4500 9000 72,00 72/1 1300 1300 3000 79 3,5 995 110
56 712 15 4,5 PH932F0180 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 2030 9000 54,00 54/1 1300 1300 3000 62 3,5 920 103
56 1029 21 3,2 PH932F0180 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 3220 9000 54,00 54/1 1300 1300 3000 70 3,5 920 105
56 1494 29 2,3 PH932F0180 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 4500 9000 54,00 54/1 1300 1300 3000 82 3,5 920 110

PH10KX (M2BMAX=7500 Nm) 
17 1369 21 3,1 PH1032F0600 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 3300 13820 180,0 180/1 1300 1300 3000 52 3 1556 116
17 2374 36 1,8 PH1032F0600 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 6760 13820 180,0 180/1 1300 1300 3000 57 3 1556 118
17 3430 51 1,3 PH1032F0600 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 6910 13820 180,0 180/1 1300 1300 3000 65 3 1556 120
21 1095 15 4,5 PH1032F0480 KX801VF0030 MF EZ701U 3000 2640 13820 144,0 144/1 1300 1300 3000 52 3 1581 116
21 1900 25 2,6 PH1032F0480 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 5410 13820 144,0 144/1 1300 1300 3000 57 3 1581 118
21 2744 36 1,8 PH1032F0480 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 6910 13820 144,0 144/1 1300 1300 3000 65 3 1581 120
21 3984 50 1,3 PH1032F0480 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 6910 13820 144,0 144/1 1300 1300 3000 78 3 1581 126
24 1662 20 3,2 PH1032F0420 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 4730 15000 126,0 126/1 1300 1300 3000 58 3 1589 118
24 2401 29 2,3 PH1032F0420 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 7500 15000 126,0 126/1 1300 1300 3000 66 3 1589 120
24 3486 40 1,6 PH1032F0420 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 7500 15000 126,0 126/1 1300 1300 3000 78 3 1589 126
33 1187 15 4,5 PH1032F0300 KX801VF0030 MF EZ702U 3000 3380 15000 90,00 90/1 1300 1300 3000 58 3,5 1534 118
33 1715 21 3,2 PH1032F0300 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 5360 15000 90,00 90/1 1300 1300 3000 66 3,5 1534 120
33 2490 29 2,3 PH1032F0300 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 7500 15000 90,00 90/1 1300 1300 3000 79 3,5 1534 126
42 1372 18 3,6 PH1032F0240 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 4290 12900 72,00 72/1 1300 1300 3000 67 3,5 1457 120
42 1992 26 2,5 PH1032F0240 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 6140 12900 72,00 72/1 1300 1300 3000 79 3,5 1457 126
56 1029 18 3,6 PH1032F0180 KX801VF0030 MF EZ703U 3000 3220 9680 54,00 54/1 1300 1300 3000 70 3,5 1302 120
56 1494 26 2,5 PH1032F0180 KX801VF0030 MF EZ705U 3000 4600 9680 54,00 54/1 1300 1300 3000 82 3,5 1302 126

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHK10!

Right-Angle Planetary Geared Motors PHKX

Motorreductores planetarios ortogonales PHKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PHKX

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHK10!

Please take notice of the indications on page

PHK10!
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Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori
planetari-rinvio angolo
PHKX

Dimension drawings: 
SMS PHKX
Right-Angle Planetary
Geared Motors
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Dibujos acotados: 
Motorreductores
planetarios ortogona-
les SMS PHKX
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Typ l l2 l4 m m1 o øp r øs1 øs2 s4 t4 øv

PH321_...KX3 4 3 4 95,5 43,0 74,0 0,02 0,020 4,5 5H7 M5 7 40h7
PH421_...KX4 6 6 6 104,0 59,0 87,0 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 63h7
PH422_...KX3 6 6 6 95,5 59,0 125,5 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 63h7
PH521_...KX5 6 6 6 132,0 72,5 105,0 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 80h7
PH522_...KX4 6 6 6 104,0 72,5 148,5 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 80h7
PH721_...KX7 6 6 6 172,5 89,5 127,0 0,02 0,025 6,6 8H7 M8 14 100h7
PH722_...KX5 6 6 6 132,0 89,5 176,0 0,02 0,025 6,6 8H7 M8 14 100h7
PH821_...KX8 8 8 8 210,0 123,5 175,5 0,02 0,030 9,0 10H7 M10 18 160h7
PH822_...KX7 8 8 8 172,5 123,5 228,0 0,02 0,030 9,0 10H7 M10 18 160h7
PH932_...KX8 12 11 12 210,0 150,0 325,5 - 0,030 13,5 - M16 24 180h7
PH1032_...KX8 10 15 15 210,0 165,0 333,0 - 0,040 13,5 - M20 30 200h7
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Right-Angle Planetary Geared Motors PHKX

Motorreductores planetarios ortogonales PHKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PHKX

Typ øa1 B øb1 øb2 c1 c2 ød øe øe1 f1 i2 k1

PH321_...KX3 86h7 40 64h7 70 4 3 20,0H6 31,5 79 7 20 133,5
PH421_...KX4 118h7 50 90h7 95 7 7 31,5H6 50,0 109 10 30 167,0
PH422_...KX3 118h7 40 90h7 95 7 7 31,5H6 50,0 109 10 30 195,5
PH521_...KX5 145h7 59 110h7 120 8 7 40,0H6 63,0 135 10 29 193,0
PH522_...KX4 145h7 50 110h7 120 8 7 40,0H6 63,0 135 10 29 227,5
PH721_...KX7 179h7 74 140h7 152 10 7 50,0H6 80,0 168 12 38 239,0
PH722_...KX5 179h7 59 140h7 152 10 7 50,0H6 80,0 168 12 38 273,0
PH821_...KX8 247h7 92 200h7 212 12 10 80,0H6 125,0 233 15 50 317,5
PH822_...KX7 247h7 74 200h7 212 12 10 80,0H6 125,0 233 15 50 352,0
PH932_...KX8 300 92 255h7 255 18 - 90,0H6 140,0 280 20 66 483,5
PH1032_...KX8 330 92 285h7 285 20 - 95,0H6 160,0 310 20 75 500,0

Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHK7.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Shaft / housing design see page PHK7.

Please refer to the notes on page A12!

Ejecución de eje / de carcasa ver página PHK7.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

PH3KX3...EZ - PH8KX8...EZ

Medidas a6, c, k ver página siguiente.Dimensions a6, c, k see next page. Dimensioni a6, c, k vedere la pagina successiva.
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a6 c k a6 c k a6 c k

PH321KX3 100 18,0 177,0 - - - - - -
PH421KX4 100 21,0 204,5 115 30,0 209,0 140 30,0 212,0
PH422KX3 100 18,0 193,0 - - - - - -
PH521KX5 115 24,0 249,0 115 24,0 244,5 140 32,0 255,5
PH522KX4 100 21,0 218,0 115 30,0 222,5 - - -
PH721KX7 - - - 145 26,0 304,0 145 26,0 307,0
PH722KX5 115 24,0 266,0 115 24,0 261,5 140 32,0 272,5
PH821KX8 - - - - - - 190 34,0 386,5
PH822KX7 - - - 145 26,0 338,0 145 26,0 341,0
PH932KX8 - - - - - - 190 34,0 413,0
PH1032KX8 - - - - - - 190 34,0 428,0
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Right-Angle Planetary Geared Motors PHKX

Motorreductores planetarios ortogonales PHKX

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PHKX
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Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98 146,5 91 56,0
EZ402 98 40 32 123 171,5 91 81,0
EZ404 98 40 32 173 221,5 91 131,0
EZ501 115 40 36 93 147,5 100 58,5
EZ502 115 40 36 118 172,5 100 83,5
EZ503 115 40 36 143 197,5 100 108,5
EZ505 115 40 36 193 247,5 100 158,5
EZ701 145 40 42 102 161,0 115 64,0
EZ702 145 40 42 127 186,0 115 89,0
EZ703 145 40 42 152 211,0 115 114,0
EZ705 145 71 42 207 266,0 134 165,0

Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHK7.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Shaft / housing design see page PHK7.

Please refer to the notes on page A12!

Ejecución de eje / de carcasa ver página PHK7.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

PH932KX8...EZ - PH1032KX8...EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Further dimensions see previous page. Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Otras medidas ver página anterior.



Right-Angle Planetary Geared Motors PHKX Water cooling

Motorred. planetarios ortogonales PHKX Refrigeración por agua

Motoriduttori planetari-rinvio angolo PHKX Raffreddamento ad acqua 
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with connection block

con bloque de conexión

con blocco connessione

Typ EZ5..W
w3 z7

PH421KX4 70,5 10,5
PH521KX5 70,5 10,5
PH522KX4 70,5 10,5
PH721KX7 70,5 10,5
PH722KX5 70,5 10,5
PH822KX7 70,5 10,5

Typ EZ4..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7

PH321KX3 49 12,5 - -
PH421KX4 49 12,5 72,5 10,5
PH521KX5 49 12,5 72,5 10,5
PH522KX4 49 12,5 - -
PH721KX7 - - 72,5 10,5
PH722KX5 49 12,5 72,5 10,5
PH821KX8 - - 72,5 10,5
PH822KX7 - - 72,5 10,5
PH932KX8 - - 72,5 10,5
PH1032KX8 - - 72,5 10,5
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SMS PHK Right-Angle Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios ortogonales SMS PHK 

SMS Motoriduttori planetari-coppia conica PHK 

High Performance Precision

Angular Planetary Geared

Motors

Acceleration torque: 
130 - 7500 Nm
Low backlash: 
3.5 - 4.5 arcmin
Extremely high torsional and 
tilting stiffness
Continuous operation 
without cooling
Advanced gear technology
Low mass moments of inertia
Quiet running
Efficiency: 
3 stage  93 %
4 stage  92 %

Motorreductores planetarios

ortogonales de precisión de

alto rendimiento

Par de aceleración: 
130 - 7500 Nm
Bajo juego de giro: 
3,5 - 4,5 arcmin
Extremadamente alta rigidez a la
torsión y al vuelco
Operación continua sin refrigera-
ción 
Tecnología superior de dentado
Reducidos momentos de inercia
de masas
Marcha extremadamente suave
Rendimiento: 
3 trenes  93 %
4 trenes  92 %

SMS PHK

www.stober.com




























Motoriduttori planetari

-coppia conica di precisione 

con prestazioni elevate

Coppia di accelerazione: 
130 - 7500 Nm
Gioco ridotto: 
3,5 - 4,5 arcmin
Rigidità torsionale e al ribalta-
mento estremamente elevate
Funzionamento continuo senza
raffreddamento 
Tecnologia della dentatura
avanzata
Momenti di inerzia ridotti
Estremamente silenziosi
Rendimento: 
3 stadi  93 %
4 stadi  92 %



















Motorreductores pla-
netarios ortogonales
SMS PHK
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PH721 F 0100 K102 VF 0115 EZ401U

Denominación 
de tipo

1 Tipo de reductor
PH – Reductor planetario

2 Tamaño de reductor planetario

3 Cifra de generación

4 Número de trenes del reductor PH
1 – 1 tren

5 Ejecución reductor PH
F – Eje con brida

6 Relación de reducción reductor PH i x 10

7 Entrada ortogonal
K – Reductor cónico

Indicar lado de la conexión (3 ó 4)
para el pedido.

8 Relación de reducción reductor cónico i x 10

9 Tipo de motor
EZ – Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.

Otros datos de pedido:
– posición de instalación
– Indicación si salida sobre lado 3 ó lado 4 se-

gún página PHK26
– Indicación si anillos retén en la salida de

FKM o de NBR. 
Recomendación: 
FKM para duración de conexión ≥ 60% 

– ¿Trabajo reversible del eje de salida de
± 20 hasta ± 90 grados (instalación hori-
zontal)?

¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de

los pares de acuerdo al catálogo es necesa-

rio que la fijación de la máquina sea efectua-

da con tornillos de la calidad 12.9.

PH721 F 0100 K102 VF 0115 EZ401B

forced cooled

ventilación

externa

a ventilaz.

forzata

Identificazione
dei modelli

1 Modello di riduttore
PH – Riduttore planetario 

2 Taglia del riduttore planetario

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi riduttore PH
1 – 1 stadio

5 Esecuzione riduttore PH
F – Albero flangiato

6 Rapporto di riduzione riduttore PH i x 10

7 Ingresso angolare
K – Riduttore a coppia conica

Al momento dell’ordine indicare il
lato di montaggio (3 o 4).

8 Rapporto di riduzione 
Riduttore a coppia conica i x 10

9 Tipo motore
EZ – Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra.

Altri dati per l’ordine:
– Posizione di montaggio
– Indicare se l’uscita sul lato 3 o 4 è

corrispondente alla pag. PHK26
– Indicre se gli anelli di tenuta radiali

dell’albero d’uscita sono in FKM o NBR. 
Raccomandazione: 
FKM per fattore di servizio ≥ 60% 

– Funzionamento reversibile dell’albero usci-
ta da ± 20 fino a ± 90 gradi (montaggio
orizzontale) ?

ATTENZIONE! Per una trasmissione sicura

delle coppie da catalogo è necessario che

sulla macchina il fissaggio avvenga con viti

di qualità 12.9.

Type designation

1 Gear unit type
PH - Planetary gear unit 

2 Planetary gear unit size

3 Generation number

4 Stages PH gear unit
1 - 1 stage

5 Design PH gear unit
F - flange shaft

6 Transmission ratio PH gear unit
i x 10

7 Angular gear input
K - helical bevel gear unit

Please indicate mounting side
(3 or 4) with your order.

8 Transmission ratio 
helical bevel gear unit i x 10

9 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above.

Further ordering details:
- mounting position
- information as to whether the drive is on 

page 3 or 4 acc. to page PHK26
- information as to whether the radial shaft 

seals on the output are made from
FKM or NBR. Recommendation: 
FKM for an operating time ≥ 60% 

- reversing operation of the output shaft ±20 
to ±90 degrees (horizontal mounting) ?

WARNING! In order to ensure that the spec-

ified torques are attained it is essential to at-

tach the gear units at the machine with

screws of grade 12.9.

PHK24 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com
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Posición de la 
conexión eléctrica

Posizione dell’attacco
elettrico

Position of electrical
connection
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Ejemplo: Forma constructiva EL1 / EL4 con co-
nectadores enchufables en posición 270° (es-

tándar) (Entrada de cable lado A) 

Conectadores enchufables están montados
de modo estándar en posición 270°. Conecta-
dores enchufables de potencia y de control
orientables en todas las posiciones.
Si la ubicación deseada es diferente a la posi-
ción 270°, deberá ser indicada de acuerdo a los
ejemplos de arriba.

¡Atención! En caso de girar el reductor a otra

posición de instalación, gira también la po-

sición de las clavijas.

Esempio:Posizione di montaggio EL1 / EL4 con
connettore ad innesto in posizione 270° (stan-

dard) (ingresso cavi lato A) 

Il connettore ad innesto est, come standard,
in posizione 270°. Connettori di potenza e di
comando orientabili in tutte le posizioni.
Se la posizione desiderata si scosta dalla posi-
zione 270°, si deve indicare sulla base degli
esempi sopra riportati.

Attenzione! Se si gira il riduttore in un’altra

posizione di montaggio, gira anche la

posizione del connettore.

Example:Mounting position EL1 / EL4 with 
pin-and-socket connector in position 270°
(standard) (cable entry side A) 

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-

tor in the 270° position. Power and control con-
nectors are both rotatable in any position.
Should it be desired other than in the 270°
position, this should be specified as in the
above examples.

Caution: When the gearbox rotates in

another mounting position, the connector

position rotates too!

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

90°

270°

180°

0°

0°

180°

270°

90°

EL1 EL4

BA

L

R

EZ4 - EZ7



Posiciones de 
instalación

Posizioni di montaggio Mounting positions 
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I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori dipendono dalla posizione di
montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza avere prima consul-

tato STÖBER.

Informazioni dettagliate sul tipo e quantità di lu-
brificante possono essere reperite su Internet
(ID 441871).

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
The lubricant fill level and the setup of the gear
units depend on the mounting position. 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores dependen de la posi-
ción de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-

cados sin consultar previamente a STÖBER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).

PPHH55KK11  --  PPHH88KK33 PPHH99KK55  --  PPHH1100KK66
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Posiciones de 
instalación –
Explicación

Los reductores son ejecutados de modo están-
dar como se muestra en los dibujos acotados,
dibujos de tipos constructivos y explicaciones
de posiciones de instalación. Desviaciones de
ello deben ser indicadas en el texto del pedido.

Posizioni di 
montaggio – 
spiegazione

Mounting positions – 
Explanation

The standard design of the gear units is as
shown in dimensional drawings, style drawings
and explanation of mounting positions. Other
requirements must be specified when order-
ing.
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Example: Planetary gear unit on side 4, mounting position EL5, pin-
and-socket connector position 270°
Ejemplo: Reductor planetario sobre lado 4, posición de instalación
EL5, conectadores enchufables en posición 270°
Esempio: Riduttore planetario su lato 4, posizione di montaggio EL5,
connettore ad innesto in posizione 270°

Example: Planetary gear unit on side 3, mounting position EL1, pin-
and-socket connector position 0°
Ejemplo: Reductor planetario sobre lado 3, posición de instalación
EL1, conectadores enchufables en posición 0°
Esempio: Riduttore planetario su lato 3, posizione di montaggio EL1,
connettore ad innesto in posizione 0°

Come standard, l’esecuzione dei riduttori corri-
sponde a quanto indicato nei disegni quotati,
nei disegni relativi alle tipologie costruttive e
nelle spiegazioni delle posizioni di montaggio.
Eventuali scostamenti vanno indicati nell’ordi-
ne.

180° 90°

0°270°

4

3

PHQ7...K2...

270°

0°

90°

180°3

4

PH9...K5...





Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
planetari-coppia 
conica PHK

Performance tables: 
SMS PHK
Right-Angle Planetary
Geared Motors 
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Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
planetari-coppia 
conica PHK

Performance tables: 
SMS PHK
Right-Angle Planetary
Geared Motors 
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Resúmenes de presta-
ciones: Motor-
reductores planetarios
ortogonales SMS PHK

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-
tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (ingresso e uscita orizzontali)
a1 = 1,1 (ingresso o uscita verticale)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DBH – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso e uscita orizzontali

DBV – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso o uscita verticale 

ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los
pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (entrada y salida horizontal)
a1 = 1,1 (entrada o salida vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor)
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DBH – Operación permanente –
entrada y salida horizontal

DBV – Operación permanente –
entrada o salida vertical

ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,
the permissible transmission torques are to
be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)2
a1 = 1 (input and output horizontal)
a1 = 1,1 (input or output vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor)
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DBH - Continuous operation - input and
output horizontal

DBV - Continuous operation - input or
output vertical

ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH5K (M2BMAX=320 Nm)
43 197 27 1,1 PH521F0050 K102VF0140 EZ401U 3000 320 600 70,57 494/7 4000 3800 5500 1,1 4 60 20
52 162 26 1,4 PH521F0050 K102VF0115 EZ401U 3000 320 600 57,83 1330/23 3600 3300 5000 1,2 4 60 20
65 129 24 1,7 PH521F0050 K102VF0092 EZ401U 3000 320 600 46,25 8740/189 3600 3300 5000 1,3 4 60 20
65 202 38 1,1 PH521F0050 K102VF0092 EZ501U 3000 320 600 46,25 8740/189 3600 3300 5000 3,2 4 60 21
65 224 42 1,0 PH521F0050 K102VF0092 EZ402U 3000 320 600 46,25 8740/189 3600 3300 5000 2,0 4 60 21
72 116 24 1,9 PH521F0050 K102VF0083 EZ401U 3000 320 600 41,55 1911/46 3600 3300 5000 1,2 4 60 20
72 182 37 1,3 PH521F0050 K102VF0083 EZ501U 3000 320 600 41,55 1911/46 3600 3300 5000 3,2 4 60 21
72 201 41 1,1 PH521F0050 K102VF0083 EZ402U 3000 320 600 41,55 1911/46 3600 3300 5000 1,9 4 60 21
90 93 22 2,4 PH521F0050 K102VF0066 EZ401U 3000 260 500 33,22 299/9 3600 3300 5000 1,4 4 60 20
90 145 35 1,6 PH521F0050 K102VF0066 EZ501U 3000 320 600 33,22 299/9 3600 3300 5000 3,3 4 60 21
90 161 38 1,4 PH521F0050 K102VF0066 EZ402U 3000 320 500 33,22 299/9 3600 3300 5000 2,1 4 60 21

100 84 22 2,7 PH521F0050 K102VF0060 EZ401U 3000 240 450 30,00 30/1 3300 2800 4500 1,4 4 60 20
100 131 34 1,7 PH521F0050 K102VF0060 EZ501U 3000 320 600 30,00 30/1 3300 2800 4500 3,4 4 60 21
100 145 37 1,6 PH521F0050 K102VF0060 EZ402U 3000 320 450 30,00 30/1 3300 2800 4500 2,1 4 60 21
100 223 57 1,0 PH521F0050 K102VF0060 EZ502U 3000 320 600 30,00 30/1 3300 2800 4500 5,7 4 60 22
100 232 59 1,0 PH521F0050 K102VF0060 EZ701U 3000 320 600 30,00 30/1 3300 2800 4500 9,0 4 60 24
108 78 21 2,9 PH521F0050 K102VF0056 EZ401U 3000 220 420 27,84 7600/273 3300 2800 4500 1,6 4 60 20
108 122 33 1,9 PH521F0050 K102VF0056 EZ501U 3000 320 600 27,84 7600/273 3300 2800 4500 3,6 4 60 21
108 135 37 1,7 PH521F0050 K102VF0056 EZ402U 3000 310 420 27,84 7600/273 3300 2800 4500 2,3 4 60 21
108 223 58 1,1 PH521F0050 K102VF0056 EZ404U 3000 320 600 27,84 7600/273 3300 2800 4500 3,7 4 60 23
108 207 56 1,1 PH521F0050 K102VF0056 EZ502U 3000 320 600 27,84 7600/273 3300 2800 4500 5,9 4 60 22
108 215 57 1,1 PH521F0050 K102VF0056 EZ701U 3000 320 600 27,84 7600/273 3300 2800 4500 9,2 4 60 24
150 56 20 4,0 PH521F0050 K102VF0040 EZ401U 3000 160 300 20,00 20/1 3300 2800 4500 1,9 4 60 20
150 88 31 2,6 PH521F0050 K102VF0040 EZ501U 3000 300 600 20,00 20/1 3300 2800 4500 3,8 4 60 21
150 97 34 2,4 PH521F0050 K102VF0040 EZ402U 3000 220 300 20,00 20/1 3300 2800 4500 2,6 4 60 21
150 160 54 1,5 PH521F0050 K102VF0040 EZ404U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 2800 4500 3,9 4 60 23
150 149 52 1,5 PH521F0050 K102VF0040 EZ502U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 2800 4500 6,1 4 60 22
150 155 53 1,5 PH521F0050 K102VF0040 EZ701U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 2800 4500 9,4 4 60 24
150 207 70 1,1 PH521F0050 K102VF0040 EZ503U 3000 320 600 20,00 20/1 3300 2800 4500 8,5 4 60 24
188 45 17 4,1 PH521F0040 K102VF0040 EZ401U 3000 130 240 16,00 16/1 3300 2800 4500 1,9 4,5 52 20
188 70 26 3,1 PH521F0040 K102VF0040 EZ501U 3000 240 490 16,00 16/1 3300 2800 4500 3,9 4,5 52 21
188 77 28 2,4 PH521F0040 K102VF0040 EZ402U 3000 180 240 16,00 16/1 3300 2800 4500 2,6 4,5 52 21
188 128 45 1,8 PH521F0040 K102VF0040 EZ404U 3000 320 490 16,00 16/1 3300 2800 4500 3,9 4,5 52 23
188 119 43 1,8 PH521F0040 K102VF0040 EZ502U 3000 320 490 16,00 16/1 3300 2800 4500 6,2 4,5 52 22
188 124 44 1,8 PH521F0040 K102VF0040 EZ701U 3000 300 490 16,00 16/1 3300 2800 4500 9,5 4,5 52 24
188 165 59 1,3 PH521F0040 K102VF0040 EZ503U 3000 320 490 16,00 16/1 3300 2800 4500 8,5 4,5 52 24

PH7K (M2BMAX=700 Nm)
21 394 21 1,1 PH721F0070 K102VF0200 EZ401U 3000 650 1240 141,1 2821/20 4000 4000 6000 1,0 4 108 24
21 390 18 1,2 PH721F0050 K202VF0280 EZ401U 3000 700 1400 139,8 559/4 4000 3900 5500 1,1 4 109 31
24 343 20 1,3 PH721F0070 K102VF0175 EZ401U 3000 650 1240 122,9 2090/17 4000 3800 5500 1,1 4 108 24
26 327 20 1,4 PH721F0070 K102VF0165 EZ401U 3000 650 1240 117,0 117/1 4000 4000 6000 1,0 4 108 24
26 324 17 1,4 PH721F0050 K202VF0230 EZ401U 3000 700 1400 115,9 14835/128 4000 3900 5500 1,2 4 109 31
30 276 19 1,6 PH721F0070 K102VF0140 EZ401U 3000 650 1240 98,80 494/5 4000 3800 5500 1,1 4 108 24
30 432 29 1,1 PH721F0070 K102VF0140 EZ501U 3000 650 1240 98,80 494/5 4000 3800 5500 3,1 4 108 25
32 258 36 1,2 PH721F0100 K102VF0092 EZ401U 3000 500 1000 92,49 17480/189 3600 3300 5000 1,3 3,5 100 24
34 247 18 1,8 PH721F0070 K102VF0125 EZ401U 3000 650 1240 88,33 3003/34 4000 3800 5500 1,1 4 108 24
34 387 29 1,2 PH721F0070 K102VF0125 EZ501U 3000 650 1240 88,33 3003/34 4000 3800 5500 3,1 4 108 25
34 428 31 1,1 PH721F0070 K102VF0125 EZ402U 3000 650 1240 88,33 3003/34 4000 3800 5500 1,8 4 108 25
34 244 16 1,8 PH721F0050 K202VF0175 EZ401U 3000 690 1320 87,35 2795/32 3900 3500 5000 1,3 4 109 31
34 382 25 1,2 PH721F0050 K202VF0175 EZ501U 3000 700 1400 87,35 2795/32 3900 3500 5000 3,3 4 109 32
34 423 27 1,1 PH721F0050 K202VF0175 EZ402U 3000 700 1320 87,35 2795/32 3900 3500 5000 2,0 4 109 32
36 232 35 1,3 PH721F0100 K102VF0083 EZ401U 3000 500 1000 83,09 1911/23 3600 3300 5000 1,2 3,5 100 24
37 425 20 1,1 PH721F0070 K102VF0230 EZ401U 6000 650 1240 162,9 1140/7 4000 4000 6000 1,0 4 108 24
37 226 18 2,0 PH721F0070 K102VF0115 EZ401U 3000 640 1230 80,96 1862/23 3600 3300 5000 1,2 4 108 24
37 354 28 1,3 PH721F0070 K102VF0115 EZ501U 3000 650 1240 80,96 1862/23 3600 3300 5000 3,1 4 108 25
37 392 31 1,2 PH721F0070 K102VF0115 EZ402U 3000 650 1230 80,96 1862/23 3600 3300 5000 1,9 4 108 25
42 198 17 2,3 PH721F0070 K102VF0100 EZ401U 3000 560 1080 70,98 3549/50 4000 3800 5500 1,2 4 108 24
42 311 27 1,5 PH721F0070 K102VF0100 EZ501U 3000 650 1240 70,98 3549/50 4000 3800 5500 3,1 4 108 25
42 344 30 1,3 PH721F0070 K102VF0100 EZ402U 3000 650 1080 70,98 3549/50 4000 3800 5500 1,9 4 108 25

PHK31ID 442213.01 - 02.13 www.stober.com

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHK30!

Right-Angle Planetary Geared Motors PHK

Motorreductores planetarios ortogonales PHK

Motoriduttori planetari-coppia conica PHK

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHK30!

Please take notice of the indications on page

PHK30!

PP
HH
KK



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH7K (M2BMAX=700 Nm)
43 368 19 1,2 PH721F0070 K102VF0200 EZ401U 6000 650 1240 141,1 2821/20 4000 4000 6000 1,0 4 108 24
43 193 15 2,3 PH721F0050 K202VF0140 EZ401U 3000 550 1050 69,26 14405/208 3900 3500 5000 1,4 4 109 31
43 303 23 1,5 PH721F0050 K202VF0140 EZ501U 3000 700 1400 69,26 14405/208 3900 3500 5000 3,4 4 109 32
43 335 26 1,4 PH721F0050 K202VF0140 EZ402U 3000 700 1050 69,26 14405/208 3900 3500 5000 2,1 4 109 32
45 186 33 1,7 PH721F0100 K102VF0066 EZ401U 3000 500 1000 66,44 598/9 3600 3300 5000 1,3 3,5 100 24
45 291 51 1,1 PH721F0100 K102VF0066 EZ501U 3000 500 1000 66,44 598/9 3600 3300 5000 3,3 3,5 100 25
46 181 17 2,5 PH721F0070 K102VF0092 EZ401U 3000 510 980 64,74 1748/27 3600 3300 5000 1,3 4 108 24
46 283 26 1,6 PH721F0070 K102VF0092 EZ501U 3000 650 1240 64,74 1748/27 3600 3300 5000 3,2 4 108 25
46 314 29 1,5 PH721F0070 K102VF0092 EZ402U 3000 650 980 64,74 1748/27 3600 3300 5000 2,0 4 108 25
50 168 32 1,8 PH721F0100 K102VF0060 EZ401U 3000 470 910 60,00 60/1 3300 2800 4500 1,4 3,5 100 24
50 263 50 1,2 PH721F0100 K102VF0060 EZ501U 3000 500 1000 60,00 60/1 3300 2800 4500 3,4 3,5 100 25
50 291 55 1,1 PH721F0100 K102VF0060 EZ402U 3000 500 910 60,00 60/1 3300 2800 4500 2,1 3,5 100 25
51 305 18 1,5 PH721F0070 K102VF0165 EZ401U 6000 650 1240 117,0 117/1 4000 4000 6000 1,0 4 108 24
52 162 17 2,8 PH721F0070 K102VF0083 EZ401U 3000 460 880 58,16 13377/230 3600 3300 5000 1,2 4 108 24
52 255 26 1,8 PH721F0070 K102VF0083 EZ501U 3000 650 1240 58,16 13377/230 3600 3300 5000 3,2 4 108 25
52 282 28 1,6 PH721F0070 K102VF0083 EZ402U 3000 650 880 58,16 13377/230 3600 3300 5000 1,9 4 108 25
52 466 45 1,0 PH721F0070 K102VF0083 EZ404U 3000 650 1240 58,16 13377/230 3600 3300 5000 3,3 4 108 27
52 433 44 1,1 PH721F0070 K102VF0083 EZ502U 3000 650 1240 58,16 13377/230 3600 3300 5000 5,5 4 108 26
52 450 44 1,0 PH721F0070 K102VF0083 EZ701U 3000 650 1240 58,16 13377/230 3600 3300 5000 8,8 4 108 28
52 161 14 2,8 PH721F0050 K202VF0115 EZ401U 3000 460 870 57,73 6235/108 3500 3100 4500 1,6 4 109 31
52 253 22 1,8 PH721F0050 K202VF0115 EZ501U 3000 700 1400 57,73 6235/108 3500 3100 4500 3,6 4 109 32
52 280 24 1,6 PH721F0050 K202VF0115 EZ402U 3000 650 870 57,73 6235/108 3500 3100 4500 2,3 4 109 32
52 462 39 1,0 PH721F0050 K202VF0115 EZ404U 3000 700 1400 57,73 6235/108 3500 3100 4500 3,7 4 109 35
52 430 38 1,1 PH721F0050 K202VF0115 EZ502U 3000 700 1400 57,73 6235/108 3500 3100 4500 5,9 4 109 34
52 446 38 1,0 PH721F0050 K202VF0115 EZ701U 3000 700 1400 57,73 6235/108 3500 3100 4500 9,2 4 109 36
54 156 31 2,0 PH721F0100 K102VF0056 EZ401U 3000 440 840 55,68 15200/273 3300 2800 4500 1,6 3,5 100 24
54 244 49 1,3 PH721F0100 K102VF0056 EZ501U 3000 500 1000 55,68 15200/273 3300 2800 4500 3,6 3,5 100 25
54 270 54 1,2 PH721F0100 K102VF0056 EZ402U 3000 500 840 55,68 15200/273 3300 2800 4500 2,3 3,5 100 25
65 130 16 3,5 PH721F0070 K102VF0066 EZ401U 3000 370 700 46,51 2093/45 3600 3300 5000 1,4 4 108 24
65 204 24 2,2 PH721F0070 K102VF0066 EZ501U 3000 650 1240 46,51 2093/45 3600 3300 5000 3,3 4 108 25
65 225 27 2,0 PH721F0070 K102VF0066 EZ402U 3000 520 700 46,51 2093/45 3600 3300 5000 2,1 4 108 25
65 372 43 1,3 PH721F0070 K102VF0066 EZ404U 3000 650 1240 46,51 2093/45 3600 3300 5000 3,4 4 108 27
65 346 41 1,3 PH721F0070 K102VF0066 EZ502U 3000 650 1240 46,51 2093/45 3600 3300 5000 5,6 4 108 26
65 359 42 1,3 PH721F0070 K102VF0066 EZ701U 3000 650 1240 46,51 2093/45 3600 3300 5000 8,9 4 108 28
65 128 13 3,5 PH721F0050 K202VF0092 EZ401U 3000 360 700 45,95 11395/248 3500 3100 4500 1,9 4 109 31
65 201 21 2,3 PH721F0050 K202VF0092 EZ501U 3000 680 1390 45,95 11395/248 3500 3100 4500 3,9 4 109 32
65 223 23 2,1 PH721F0050 K202VF0092 EZ402U 3000 510 700 45,95 11395/248 3500 3100 4500 2,6 4 109 32
65 368 37 1,3 PH721F0050 K202VF0092 EZ404U 3000 700 1390 45,95 11395/248 3500 3100 4500 3,9 4 109 35
65 342 35 1,3 PH721F0050 K202VF0092 EZ502U 3000 700 1390 45,95 11395/248 3500 3100 4500 6,2 4 109 34
65 355 36 1,3 PH721F0050 K202VF0092 EZ701U 3000 700 1400 45,95 11395/248 3500 3100 4500 9,5 4 109 36
71 117 15 3,8 PH721F0070 K102VF0060 EZ401U 3000 330 640 42,00 42/1 3300 2800 4500 1,4 4 108 24
71 184 24 2,5 PH721F0070 K102VF0060 EZ501U 3000 630 1240 42,00 42/1 3300 2800 4500 3,4 4 108 25
71 203 26 2,2 PH721F0070 K102VF0060 EZ402U 3000 470 640 42,00 42/1 3300 2800 4500 2,1 4 108 25
71 336 42 1,4 PH721F0070 K102VF0060 EZ404U 3000 650 1240 42,00 42/1 3300 2800 4500 3,5 4 108 27
71 313 40 1,5 PH721F0070 K102VF0060 EZ502U 3000 650 1240 42,00 42/1 3300 2800 4500 5,7 4 108 26
71 325 41 1,4 PH721F0070 K102VF0060 EZ701U 3000 650 1240 42,00 42/1 3300 2800 4500 9,0 4 108 28
71 434 55 1,1 PH721F0070 K102VF0060 EZ503U 3000 650 1240 42,00 42/1 3300 2800 4500 8,1 4 108 28
71 117 13 3,8 PH721F0050 K202VF0084 EZ401U 3000 330 640 41,99 12470/297 3500 3100 4500 1,7 4 109 31
71 184 20 2,5 PH721F0050 K202VF0084 EZ501U 3000 630 1270 41,99 12470/297 3500 3100 4500 3,7 4 109 32
71 203 23 2,2 PH721F0050 K202VF0084 EZ402U 3000 470 640 41,99 12470/297 3500 3100 4500 2,4 4 109 32
71 336 36 1,4 PH721F0050 K202VF0084 EZ404U 3000 700 1270 41,99 12470/297 3500 3100 4500 3,8 4 109 35
71 313 35 1,5 PH721F0050 K202VF0084 EZ502U 3000 700 1270 41,99 12470/297 3500 3100 4500 6,0 4 109 34
71 325 35 1,4 PH721F0050 K202VF0084 EZ701U 3000 700 1400 41,99 12470/297 3500 3100 4500 9,3 4 109 36
71 434 47 1,1 PH721F0050 K202VF0084 EZ503U 3000 700 1270 41,99 12470/297 3500 3100 4500 8,4 4 109 35
75 112 29 2,7 PH721F0100 K102VF0040 EZ401U 3000 320 610 40,00 40/1 3300 2800 4500 1,8 3,5 100 24
75 175 45 1,8 PH721F0100 K102VF0040 EZ501U 3000 500 1000 40,00 40/1 3300 2800 4500 3,8 3,5 100 25
75 194 49 1,6 PH721F0100 K102VF0040 EZ402U 3000 450 610 40,00 40/1 3300 2800 4500 2,5 3,5 100 25
75 320 79 1,0 PH721F0100 K102VF0040 EZ404U 3000 500 1000 40,00 40/1 3300 2800 4500 3,9 3,5 100 27
75 298 76 1,0 PH721F0100 K102VF0040 EZ502U 3000 500 1000 40,00 40/1 3300 2800 4500 6,1 3,5 100 26
75 309 78 1,0 PH721F0100 K102VF0040 EZ701U 3000 500 1000 40,00 40/1 3300 2800 4500 9,4 3,5 100 28
77 109 15 4,1 PH721F0070 K102VF0056 EZ401U 3000 310 590 38,98 1520/39 3300 2800 4500 1,6 4 108 24
77 171 23 2,7 PH721F0070 K102VF0056 EZ501U 3000 580 1180 38,98 1520/39 3300 2800 4500 3,6 4 108 25
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH7K (M2BMAX=700 Nm)
77 189 26 2,4 PH721F0070 K102VF0056 EZ402U 3000 440 590 38,98 1520/39 3300 2800 4500 2,3 4 108 25
77 312 41 1,5 PH721F0070 K102VF0056 EZ404U 3000 650 1180 38,98 1520/39 3300 2800 4500 3,7 4 108 27
77 290 39 1,6 PH721F0070 K102VF0056 EZ502U 3000 650 1180 38,98 1520/39 3300 2800 4500 5,9 4 108 26
77 301 40 1,5 PH721F0070 K102VF0056 EZ701U 3000 650 1180 38,98 1520/39 3300 2800 4500 9,2 4 108 28
77 403 54 1,2 PH721F0070 K102VF0056 EZ503U 3000 650 1180 38,98 1520/39 3300 2800 4500 8,3 4 108 28
90 93 12 4,1 PH721F0050 K202VF0067 EZ401U 3000 260 510 33,42 11395/341 3500 3100 4500 2,1 4 109 31
90 146 19 3,1 PH721F0050 K202VF0067 EZ501U 3000 500 1010 33,42 11395/341 3500 3100 4500 4,1 4 109 32
90 162 21 2,4 PH721F0050 K202VF0067 EZ402U 3000 370 510 33,42 11395/341 3500 3100 4500 2,8 4 109 32
90 268 34 1,8 PH721F0050 K202VF0067 EZ404U 3000 700 1010 33,42 11395/341 3500 3100 4500 4,1 4 109 35
90 249 33 1,8 PH721F0050 K202VF0067 EZ502U 3000 700 1010 33,42 11395/341 3500 3100 4500 6,4 4 109 34
90 258 33 1,8 PH721F0050 K202VF0067 EZ701U 3000 620 1400 33,42 11395/341 3500 3100 4500 9,7 4 109 36
90 345 44 1,4 PH721F0050 K202VF0067 EZ503U 3000 700 1010 33,42 11395/341 3500 3100 4500 8,7 4 109 35
90 448 57 1,1 PH721F0050 K202VF0067 EZ702U 3000 700 1400 33,42 11395/341 3500 3100 4500 15 4 109 38

100 84 12 4,1 PH721F0050 K202VF0060 EZ401U 3000 240 450 30,00 30/1 3000 2600 4000 2,7 4 109 31
100 131 19 3,5 PH721F0050 K202VF0060 EZ501U 3000 450 910 30,00 30/1 3000 2600 4000 4,7 4 109 32
100 145 21 2,4 PH721F0050 K202VF0060 EZ402U 3000 340 450 30,00 30/1 3000 2600 4000 3,4 4 109 32
100 240 33 2,0 PH721F0050 K202VF0060 EZ404U 3000 670 910 30,00 30/1 3000 2600 4000 4,7 4 109 35
100 223 32 2,0 PH721F0050 K202VF0060 EZ502U 3000 670 910 30,00 30/1 3000 2600 4000 7,0 4 109 34
100 232 33 2,0 PH721F0050 K202VF0060 EZ701U 3000 560 1400 30,00 30/1 3000 2600 4000 10 4 109 36
100 310 43 1,5 PH721F0050 K202VF0060 EZ503U 3000 670 910 30,00 30/1 3000 2600 4000 9,3 4 109 35
100 402 56 1,2 PH721F0050 K202VF0060 EZ702U 3000 700 1400 30,00 30/1 3000 2600 4000 15 4 109 38
100 447 62 1,1 PH721F0050 K202VF0060 EZ505U 3000 700 1400 30,00 30/1 3000 2600 4000 14 4 109 38
107 78 14 4,1 PH721F0070 K102VF0040 EZ401U 3000 220 420 28,00 28/1 3300 2800 4500 1,9 4 108 24
107 123 22 3,7 PH721F0070 K102VF0040 EZ501U 3000 420 850 28,00 28/1 3300 2800 4500 3,9 4 108 25
107 136 24 2,4 PH721F0070 K102VF0040 EZ402U 3000 310 420 28,00 28/1 3300 2800 4500 2,6 4 108 25
107 224 38 2,1 PH721F0070 K102VF0040 EZ404U 3000 630 850 28,00 28/1 3300 2800 4500 3,9 4 108 27
107 209 36 2,2 PH721F0070 K102VF0040 EZ502U 3000 630 850 28,00 28/1 3300 2800 4500 6,2 4 108 26
107 216 37 2,1 PH721F0070 K102VF0040 EZ701U 3000 520 850 28,00 28/1 3300 2800 4500 9,5 4 108 28
107 289 50 1,6 PH721F0070 K102VF0040 EZ503U 3000 630 850 28,00 28/1 3300 2800 4500 8,5 4 108 28
116 113 18 4,0 PH721F0050 K202VF0052 EZ501U 3000 390 780 25,89 10535/407 3000 2600 4000 4,6 4 109 32
116 207 32 2,3 PH721F0050 K202VF0052 EZ404U 3000 580 780 25,89 10535/407 3000 2600 4000 4,7 4 109 35
116 193 31 2,4 PH721F0050 K202VF0052 EZ502U 3000 580 780 25,89 10535/407 3000 2600 4000 6,9 4 109 34
116 200 31 2,3 PH721F0050 K202VF0052 EZ701U 3000 480 1400 25,89 10535/407 3000 2600 4000 10 4 109 36
116 268 42 1,7 PH721F0050 K202VF0052 EZ503U 3000 580 780 25,89 10535/407 3000 2600 4000 9,3 4 109 35
116 347 54 1,4 PH721F0050 K202VF0052 EZ702U 3000 700 1400 25,89 10535/407 3000 2600 4000 15 4 109 38
116 386 60 1,2 PH721F0050 K202VF0052 EZ505U 3000 700 1400 25,89 10535/407 3000 2600 4000 14 4 109 38
150 56 11 4,1 PH721F0050 K202VF0040 EZ401U 3000 160 300 20,00 20/1 3000 2600 4000 3,5 4 109 31
150 88 17 2,6 PH721F0050 K202VF0040 EZ501U 3000 220 300 20,00 20/1 3000 2600 4000 5,5 4 109 32
150 97 19 2,4 PH721F0050 K202VF0040 EZ402U 3000 220 300 20,00 20/1 3000 2600 4000 4,2 4 109 32
150 160 30 3,0 PH721F0050 K202VF0040 EZ404U 3000 450 610 20,00 20/1 3000 2600 4000 5,6 4 109 35
150 149 29 3,1 PH721F0050 K202VF0040 EZ502U 3000 450 610 20,00 20/1 3000 2600 4000 7,8 4 109 34
150 155 29 3,0 PH721F0050 K202VF0040 EZ701U 3000 370 1400 20,00 20/1 3000 2600 4000 11 4 109 36
150 207 39 2,3 PH721F0050 K202VF0040 EZ503U 3000 450 610 20,00 20/1 3000 2600 4000 10 4 109 35
150 268 50 1,8 PH721F0050 K202VF0040 EZ702U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 2600 4000 16 4 109 38
150 298 56 1,6 PH721F0050 K202VF0040 EZ505U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 2600 4000 15 4 109 38
150 387 71 1,2 PH721F0050 K202VF0040 EZ703U 3000 700 1400 20,00 20/1 3000 2600 4000 24 4 109 40
188 45 8,8 4,1 PH721F0040 K202VF0040 EZ401U 3000 130 240 16,00 16/1 3000 2600 4000 3,6 4,5 89 31
188 70 14 2,6 PH721F0040 K202VF0040 EZ501U 3000 180 240 16,00 16/1 3000 2600 4000 5,6 4,5 89 32
188 77 15 2,4 PH721F0040 K202VF0040 EZ402U 3000 180 240 16,00 16/1 3000 2600 4000 4,3 4,5 89 32
188 128 24 3,0 PH721F0040 K202VF0040 EZ404U 3000 360 490 16,00 16/1 3000 2600 4000 5,7 4,5 89 35
188 119 23 3,1 PH721F0040 K202VF0040 EZ502U 3000 360 490 16,00 16/1 3000 2600 4000 7,9 4,5 89 34
188 124 23 3,8 PH721F0040 K202VF0040 EZ701U 3000 300 1210 16,00 16/1 3000 2600 4000 11 4,5 89 36
188 165 31 2,3 PH721F0040 K202VF0040 EZ503U 3000 360 490 16,00 16/1 3000 2600 4000 10 4,5 89 35
188 215 40 2,2 PH721F0040 K202VF0040 EZ702U 3000 610 1210 16,00 16/1 3000 2600 4000 16 4,5 89 38
188 238 45 2,0 PH721F0040 K202VF0040 EZ505U 3000 670 1210 16,00 16/1 3000 2600 4000 15 4,5 89 38
188 310 57 1,6 PH721F0040 K202VF0040 EZ703U 3000 670 1210 16,00 16/1 3000 2600 4000 24 4,5 89 40
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH8K (M2BMAX=1850 Nm)
9,3 904 12 1,1 PH821F0070 K202VF0460 EZ401U 3000 1480 2770 323,6 12943/40 4000 3900 5500 1,0 3,5 248 53
11 781 20 1,0 PH821F0100 K202VF0280 EZ401U 3000 1200 2400 279,5 559/2 4000 3900 5500 1,1 3,5 244 53
11 778 9,3 1,4 PH821F0050 K302VF0560 EZ401U 3000 1520 2760 278,5 12255/44 3800 3500 5000 1,0 4 239 58
12 676 12 1,5 PH821F0070 K202VF0350 EZ401U 3000 1480 2770 241,9 1935/8 4000 3900 5500 1,1 3,5 248 53
13 657 12 1,6 PH821F0070 K202VF0340 EZ401U 3000 1240 2250 235,3 12943/55 4000 3900 5500 1,0 3,5 248 53
13 648 19 1,3 PH821F0100 K202VF0230 EZ401U 3000 1200 2400 231,8 14835/64 4000 3900 5500 1,2 3,5 244 53
13 646 8,9 1,7 PH821F0050 K302VF0460 EZ401U 3000 1830 2650 231,1 1849/8 3800 3500 5000 1,1 4 239 58
13 1012 14 1,1 PH821F0050 K302VF0460 EZ501U 3000 1850 3200 231,1 1849/8 3800 3500 5000 3,1 4 239 59
13 1119 15 1,0 PH821F0050 K302VF0460 EZ402U 3000 1850 2650 231,1 1849/8 3800 3500 5000 1,8 4 239 59
15 547 11 1,9 PH821F0070 K202VF0280 EZ401U 3000 1480 2760 195,7 3913/20 4000 3900 5500 1,1 3,5 248 53
15 856 17 1,2 PH821F0070 K202VF0280 EZ501U 3000 1480 2770 195,7 3913/20 4000 3900 5500 3,1 3,5 248 54
15 947 19 1,1 PH821F0070 K202VF0280 EZ402U 3000 1480 2760 195,7 3913/20 4000 3900 5500 1,8 3,5 248 54
17 491 11 2,1 PH821F0070 K202VF0250 EZ401U 3000 1390 2200 175,9 1935/11 4000 3900 5500 1,1 3,5 248 53
17 770 17 1,3 PH821F0070 K202VF0250 EZ501U 3000 1480 2770 175,9 1935/11 4000 3900 5500 3,0 3,5 248 54
17 852 18 1,2 PH821F0070 K202VF0250 EZ402U 3000 1480 2200 175,9 1935/11 4000 3900 5500 1,8 3,5 248 54
17 488 17 1,7 PH821F0100 K202VF0175 EZ401U 3000 1200 2400 174,7 2795/16 3900 3500 5000 1,3 3,5 244 53
17 765 27 1,1 PH821F0100 K202VF0175 EZ501U 3000 1200 2400 174,7 2795/16 3900 3500 5000 3,3 3,5 244 54
17 485 8,3 2,3 PH821F0050 K302VF0350 EZ401U 3000 1370 2220 173,7 4515/26 3800 3500 5000 1,2 4 239 58
17 760 13 1,5 PH821F0050 K302VF0350 EZ501U 3000 1850 3200 173,7 4515/26 3800 3500 5000 3,2 4 239 59
17 841 14 1,4 PH821F0050 K302VF0350 EZ402U 3000 1640 2220 173,7 4515/26 3800 3500 5000 1,9 4 239 59
18 453 10 2,3 PH821F0070 K202VF0230 EZ401U 3000 1280 2460 162,3 20769/128 4000 3900 5500 1,2 3,5 248 53
18 710 16 1,5 PH821F0070 K202VF0230 EZ501U 3000 1480 2770 162,3 20769/128 4000 3900 5500 3,1 3,5 248 54
18 786 18 1,3 PH821F0070 K202VF0230 EZ402U 3000 1480 2460 162,3 20769/128 4000 3900 5500 1,9 3,5 248 54
21 397 10 2,6 PH821F0070 K202VF0200 EZ401U 3000 1130 2010 142,3 7826/55 4000 3900 5500 1,1 3,5 248 53
21 623 16 1,7 PH821F0070 K202VF0200 EZ501U 3000 1480 2770 142,3 7826/55 4000 3900 5500 3,1 3,5 248 54
21 689 17 1,5 PH821F0070 K202VF0200 EZ402U 3000 1480 2010 142,3 7826/55 4000 3900 5500 1,8 3,5 248 54
22 389 7,8 2,9 PH821F0050 K302VF0280 EZ401U 3000 1100 2110 139,4 17845/128 3800 3500 5000 1,3 4 239 58
22 610 12 1,9 PH821F0050 K302VF0280 EZ501U 3000 1850 2870 139,4 17845/128 3800 3500 5000 3,3 4 239 59
22 675 13 1,7 PH821F0050 K302VF0280 EZ402U 3000 1560 2110 139,4 17845/128 3800 3500 5000 2,0 4 239 59
22 1116 21 1,1 PH821F0050 K302VF0280 EZ404U 3000 1850 2870 139,4 17845/128 3800 3500 5000 3,4 4 239 61
22 1039 21 1,1 PH821F0050 K302VF0280 EZ502U 3000 1850 2870 139,4 17845/128 3800 3500 5000 5,6 4 239 60
22 1078 21 1,1 PH821F0050 K302VF0280 EZ701U 3000 1850 2870 139,4 17845/128 3800 3500 5000 8,9 4 239 62
22 387 16 2,1 PH821F0100 K202VF0140 EZ401U 3000 1100 2100 138,5 14405/104 3900 3500 5000 1,5 3,5 244 53
22 606 26 1,4 PH821F0100 K202VF0140 EZ501U 3000 1200 2400 138,5 14405/104 3900 3500 5000 3,4 3,5 244 54
22 671 28 1,2 PH821F0100 K202VF0140 EZ402U 3000 1200 2100 138,5 14405/104 3900 3500 5000 2,2 3,5 244 54
25 342 9,8 3,0 PH821F0070 K202VF0175 EZ401U 3000 970 1850 122,3 3913/32 3900 3500 5000 1,3 3,5 248 53
25 535 15 1,9 PH821F0070 K202VF0175 EZ501U 3000 1480 2770 122,3 3913/32 3900 3500 5000 3,3 3,5 248 54
25 592 17 1,8 PH821F0070 K202VF0175 EZ402U 3000 1370 1850 122,3 3913/32 3900 3500 5000 2,0 3,5 248 54
25 979 27 1,1 PH821F0070 K202VF0175 EZ404U 3000 1480 2770 122,3 3913/32 3900 3500 5000 3,4 3,5 248 56
25 911 26 1,1 PH821F0070 K202VF0175 EZ502U 3000 1480 2770 122,3 3913/32 3900 3500 5000 5,6 3,5 248 55
25 945 26 1,1 PH821F0070 K202VF0175 EZ701U 3000 1480 2770 122,3 3913/32 3900 3500 5000 8,9 3,5 248 57
25 330 9,7 3,1 PH821F0070 K202VF0170 EZ401U 3000 930 1790 118,0 20769/176 4000 3900 5500 1,2 3,5 248 53
25 516 15 2,0 PH821F0070 K202VF0170 EZ501U 3000 1480 2770 118,0 20769/176 4000 3900 5500 3,2 3,5 248 54
25 571 17 1,8 PH821F0070 K202VF0170 EZ402U 3000 1320 1790 118,0 20769/176 4000 3900 5500 1,9 3,5 248 54
25 945 26 1,1 PH821F0070 K202VF0170 EZ404U 3000 1480 2770 118,0 20769/176 4000 3900 5500 3,3 3,5 248 56
25 879 25 1,2 PH821F0070 K202VF0170 EZ502U 3000 1480 2770 118,0 20769/176 4000 3900 5500 5,5 3,5 248 55
25 912 26 1,2 PH821F0070 K202VF0170 EZ701U 3000 1480 2770 118,0 20769/176 4000 3900 5500 8,8 3,5 248 57
26 325 7,5 3,5 PH821F0050 K302VF0230 EZ401U 3000 920 1770 116,5 2795/24 3800 3500 5000 1,4 4 239 58
26 510 12 2,2 PH821F0050 K302VF0230 EZ501U 3000 1740 3200 116,5 2795/24 3800 3500 5000 3,4 4 239 59
26 564 13 2,0 PH821F0050 K302VF0230 EZ402U 3000 1300 1770 116,5 2795/24 3800 3500 5000 2,1 4 239 59
26 933 20 1,3 PH821F0050 K302VF0230 EZ404U 3000 1850 3200 116,5 2795/24 3800 3500 5000 3,5 4 239 61
26 868 20 1,3 PH821F0050 K302VF0230 EZ502U 3000 1850 3200 116,5 2795/24 3800 3500 5000 5,7 4 239 60
26 900 20 1,3 PH821F0050 K302VF0230 EZ701U 3000 1850 3200 116,5 2795/24 3800 3500 5000 9,0 4 239 62
26 323 16 2,5 PH821F0100 K202VF0115 EZ401U 3000 910 1750 115,5 6235/54 3500 3100 4500 1,6 3,5 244 53
26 505 24 1,6 PH821F0100 K202VF0115 EZ501U 3000 1200 2400 115,5 6235/54 3500 3100 4500 3,6 3,5 244 54
26 559 27 1,5 PH821F0100 K202VF0115 EZ402U 3000 1200 1750 115,5 6235/54 3500 3100 4500 2,3 3,5 244 54
31 271 9,2 3,8 PH821F0070 K202VF0140 EZ401U 3000 770 1470 96,96 20167/208 3900 3500 5000 1,5 3,5 248 53
31 424 14 2,4 PH821F0070 K202VF0140 EZ501U 3000 1440 2770 96,96 20167/208 3900 3500 5000 3,4 3,5 248 54
31 469 16 2,2 PH821F0070 K202VF0140 EZ402U 3000 1080 1470 96,96 20167/208 3900 3500 5000 2,2 3,5 248 54
31 776 25 1,4 PH821F0070 K202VF0140 EZ404U 3000 1480 2770 96,96 20167/208 3900 3500 5000 3,5 3,5 248 56
31 722 24 1,4 PH821F0070 K202VF0140 EZ502U 3000 1480 2770 96,96 20167/208 3900 3500 5000 5,7 3,5 248 55
31 749 25 1,4 PH821F0070 K202VF0140 EZ701U 3000 1480 2770 96,96 20167/208 3900 3500 5000 9,0 3,5 248 57
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31 1002 33 1,1 PH821F0070 K202VF0140 EZ503U 3000 1480 2770 96,96 20167/208 3900 3500 5000 8,1 3,5 248 57
33 257 15 3,2 PH821F0100 K202VF0092 EZ401U 3000 730 1390 91,90 11395/124 3500 3100 4500 1,9 3,5 244 53
33 402 23 2,1 PH821F0100 K202VF0092 EZ501U 3000 1200 2400 91,90 11395/124 3500 3100 4500 3,9 3,5 244 54
33 445 25 1,9 PH821F0100 K202VF0092 EZ402U 3000 1030 1390 91,90 11395/124 3500 3100 4500 2,6 3,5 244 54
33 736 40 1,2 PH821F0100 K202VF0092 EZ404U 3000 1200 2400 91,90 11395/124 3500 3100 4500 3,9 3,5 244 56
33 685 39 1,2 PH821F0100 K202VF0092 EZ502U 3000 1200 2400 91,90 11395/124 3500 3100 4500 6,2 3,5 244 55
33 710 40 1,2 PH821F0100 K202VF0092 EZ701U 3000 1200 2400 91,90 11395/124 3500 3100 4500 9,5 3,5 244 57
34 248 9,0 4,1 PH821F0070 K202VF0125 EZ401U 3000 700 1350 88,94 3913/44 3900 3500 5000 1,4 3,5 248 53
34 389 14 2,7 PH821F0070 K202VF0125 EZ501U 3000 1330 2700 88,94 3913/44 3900 3500 5000 3,4 3,5 248 54
34 431 15 2,4 PH821F0070 K202VF0125 EZ402U 3000 990 1350 88,94 3913/44 3900 3500 5000 2,1 3,5 248 54
34 712 25 1,5 PH821F0070 K202VF0125 EZ404U 3000 1480 2700 88,94 3913/44 3900 3500 5000 3,4 3,5 248 56
34 663 24 1,6 PH821F0070 K202VF0125 EZ502U 3000 1480 2700 88,94 3913/44 3900 3500 5000 5,7 3,5 248 55
34 687 24 1,5 PH821F0070 K202VF0125 EZ701U 3000 1480 2770 88,94 3913/44 3900 3500 5000 9,0 3,5 248 57
34 919 32 1,2 PH821F0070 K202VF0125 EZ503U 3000 1480 2700 88,94 3913/44 3900 3500 5000 8,0 3,5 248 57
35 242 7,0 4,1 PH821F0050 K302VF0175 EZ401U 3000 680 1310 86,47 7955/92 3500 3100 5000 1,7 4 239 58
35 378 11 3,0 PH821F0050 K302VF0175 EZ501U 3000 1290 2620 86,47 7955/92 3500 3100 5000 3,7 4 239 59
35 419 12 2,4 PH821F0050 K302VF0175 EZ402U 3000 970 1310 86,47 7955/92 3500 3100 5000 2,4 4 239 59
35 692 19 1,7 PH821F0050 K302VF0175 EZ404U 3000 1850 2620 86,47 7955/92 3500 3100 5000 3,8 4 239 61
35 644 18 1,8 PH821F0050 K302VF0175 EZ502U 3000 1850 2620 86,47 7955/92 3500 3100 5000 6,0 4 239 60
35 668 19 1,7 PH821F0050 K302VF0175 EZ701U 3000 1610 2870 86,47 7955/92 3500 3100 5000 9,3 4 239 62
35 894 25 1,3 PH821F0050 K302VF0175 EZ503U 3000 1850 2620 86,47 7955/92 3500 3100 5000 8,4 4 239 62
35 1159 32 1,0 PH821F0050 K302VF0175 EZ702U 3000 1850 2870 86,47 7955/92 3500 3100 5000 15 4 239 64
36 235 15 3,5 PH821F0100 K202VF0084 EZ401U 3000 660 1270 83,97 24940/297 3500 3100 4500 1,8 3,5 244 53
36 368 23 2,2 PH821F0100 K202VF0084 EZ501U 3000 1200 2400 83,97 24940/297 3500 3100 4500 3,7 3,5 244 54
36 407 25 2,0 PH821F0100 K202VF0084 EZ402U 3000 940 1270 83,97 24940/297 3500 3100 4500 2,5 3,5 244 54
36 672 40 1,3 PH821F0100 K202VF0084 EZ404U 3000 1200 2400 83,97 24940/297 3500 3100 4500 3,8 3,5 244 56
36 626 38 1,3 PH821F0100 K202VF0084 EZ502U 3000 1200 2400 83,97 24940/297 3500 3100 4500 6,0 3,5 244 55
36 649 39 1,3 PH821F0100 K202VF0084 EZ701U 3000 1200 2400 83,97 24940/297 3500 3100 4500 9,3 3,5 244 57
37 226 8,8 4,1 PH821F0070 K202VF0115 EZ401U 3000 640 1220 80,82 8729/108 3500 3100 4500 1,6 3,5 248 53
37 354 14 2,9 PH821F0070 K202VF0115 EZ501U 3000 1200 2450 80,82 8729/108 3500 3100 4500 3,6 3,5 248 54
37 391 15 2,4 PH821F0070 K202VF0115 EZ402U 3000 900 1220 80,82 8729/108 3500 3100 4500 2,3 3,5 248 54
37 647 24 1,7 PH821F0070 K202VF0115 EZ404U 3000 1480 2450 80,82 8729/108 3500 3100 4500 3,7 3,5 248 56
37 602 23 1,7 PH821F0070 K202VF0115 EZ502U 3000 1480 2450 80,82 8729/108 3500 3100 4500 5,9 3,5 248 55
37 625 24 1,7 PH821F0070 K202VF0115 EZ701U 3000 1480 2770 80,82 8729/108 3500 3100 4500 9,2 3,5 248 57
37 835 31 1,3 PH821F0070 K202VF0115 EZ503U 3000 1480 2450 80,82 8729/108 3500 3100 4500 8,3 3,5 248 57
43 197 8,5 4,1 PH821F0070 K202VF0100 EZ401U 3000 560 1070 70,51 20167/286 3900 3500 5000 1,6 3,5 248 53
43 309 13 3,3 PH821F0070 K202VF0100 EZ501U 3000 1050 2140 70,51 20167/286 3900 3500 5000 3,6 3,5 248 54
43 341 15 2,4 PH821F0070 K202VF0100 EZ402U 3000 790 1070 70,51 20167/286 3900 3500 5000 2,3 3,5 248 54
43 565 23 1,9 PH821F0070 K202VF0100 EZ404U 3000 1480 2140 70,51 20167/286 3900 3500 5000 3,6 3,5 248 56
43 525 22 2,0 PH821F0070 K202VF0100 EZ502U 3000 1480 2140 70,51 20167/286 3900 3500 5000 5,9 3,5 248 55
43 545 23 1,9 PH821F0070 K202VF0100 EZ701U 3000 1310 2770 70,51 20167/286 3900 3500 5000 9,2 3,5 248 57
43 729 30 1,5 PH821F0070 K202VF0100 EZ503U 3000 1480 2140 70,51 20167/286 3900 3500 5000 8,2 3,5 248 57
43 946 39 1,1 PH821F0070 K202VF0100 EZ702U 3000 1480 2770 70,51 20167/286 3900 3500 5000 14 3,5 248 59
43 1051 44 1,0 PH821F0070 K202VF0100 EZ505U 3000 1480 2770 70,51 20167/286 3900 3500 5000 13 3,5 248 60
43 305 10 3,7 PH821F0050 K302VF0140 EZ501U 3000 1040 2110 69,68 7525/108 3500 3100 5000 4,0 4 239 59
43 558 18 2,1 PH821F0050 K302VF0140 EZ404U 3000 1560 2110 69,68 7525/108 3500 3100 5000 4,1 4 239 61
43 519 17 2,2 PH821F0050 K302VF0140 EZ502U 3000 1560 2110 69,68 7525/108 3500 3100 5000 6,3 4 239 60
43 539 18 2,2 PH821F0050 K302VF0140 EZ701U 3000 1300 3200 69,68 7525/108 3500 3100 5000 9,6 4 239 62
43 720 24 1,6 PH821F0050 K302VF0140 EZ503U 3000 1560 2110 69,68 7525/108 3500 3100 5000 8,7 4 239 62
43 934 30 1,3 PH821F0050 K302VF0140 EZ702U 3000 1850 3200 69,68 7525/108 3500 3100 5000 15 4 239 64
43 1038 34 1,1 PH821F0050 K302VF0140 EZ505U 3000 1850 3200 69,68 7525/108 3500 3100 5000 13 4 239 65
45 187 14 4,1 PH821F0100 K202VF0067 EZ401U 3000 530 1010 66,83 22790/341 3500 3100 4500 2,1 3,5 244 53
45 292 21 2,8 PH821F0100 K202VF0067 EZ501U 3000 1000 2030 66,83 22790/341 3500 3100 4500 4,1 3,5 244 54
45 324 23 2,4 PH821F0100 K202VF0067 EZ402U 3000 750 1010 66,83 22790/341 3500 3100 4500 2,8 3,5 244 54
45 535 37 1,6 PH821F0100 K202VF0067 EZ404U 3000 1200 2030 66,83 22790/341 3500 3100 4500 4,2 3,5 244 56
45 498 36 1,7 PH821F0100 K202VF0067 EZ502U 3000 1200 2030 66,83 22790/341 3500 3100 4500 6,4 3,5 244 55
45 517 37 1,6 PH821F0100 K202VF0067 EZ701U 3000 1200 2400 66,83 22790/341 3500 3100 4500 9,7 3,5 244 57
45 691 49 1,2 PH821F0100 K202VF0067 EZ503U 3000 1200 2030 66,83 22790/341 3500 3100 4500 8,8 3,5 244 57
47 180 8,3 4,1 PH821F0070 K202VF0092 EZ401U 3000 510 980 64,33 15953/248 3500 3100 4500 1,9 3,5 248 53
47 282 13 3,7 PH821F0070 K202VF0092 EZ501U 3000 960 1950 64,33 15953/248 3500 3100 4500 3,9 3,5 248 54
47 312 14 2,4 PH821F0070 K202VF0092 EZ402U 3000 720 980 64,33 15953/248 3500 3100 4500 2,6 3,5 248 54
47 515 23 2,1 PH821F0070 K202VF0092 EZ404U 3000 1440 1950 64,33 15953/248 3500 3100 4500 4,0 3,5 248 56



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G
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PH8K (M2BMAX=1850 Nm)
47 479 22 2,2 PH821F0070 K202VF0092 EZ502U 3000 1440 1950 64,33 15953/248 3500 3100 4500 6,2 3,5 248 55
47 497 22 2,1 PH821F0070 K202VF0092 EZ701U 3000 1200 2770 64,33 15953/248 3500 3100 4500 9,5 3,5 248 57
47 665 30 1,6 PH821F0070 K202VF0092 EZ503U 3000 1440 1950 64,33 15953/248 3500 3100 4500 8,6 3,5 248 57
47 863 38 1,2 PH821F0070 K202VF0092 EZ702U 3000 1480 2770 64,33 15953/248 3500 3100 4500 15 3,5 248 59
47 958 43 1,1 PH821F0070 K202VF0092 EZ505U 3000 1480 2770 64,33 15953/248 3500 3100 4500 13 3,5 248 60
50 168 13 4,1 PH821F0100 K202VF0060 EZ401U 3000 470 910 60,00 60/1 3000 2600 4000 2,7 3,5 244 53
50 263 21 3,1 PH821F0100 K202VF0060 EZ501U 3000 890 1820 60,00 60/1 3000 2600 4000 4,7 3,5 244 54
50 291 23 2,4 PH821F0100 K202VF0060 EZ402U 3000 670 910 60,00 60/1 3000 2600 4000 3,4 3,5 244 54
50 480 36 1,8 PH821F0100 K202VF0060 EZ404U 3000 1200 1820 60,00 60/1 3000 2600 4000 4,8 3,5 244 56
50 447 35 1,9 PH821F0100 K202VF0060 EZ502U 3000 1200 1820 60,00 60/1 3000 2600 4000 7,0 3,5 244 55
50 464 36 1,8 PH821F0100 K202VF0060 EZ701U 3000 1120 2400 60,00 60/1 3000 2600 4000 10 3,5 244 57
50 620 48 1,4 PH821F0100 K202VF0060 EZ503U 3000 1200 1820 60,00 60/1 3000 2600 4000 9,4 3,5 244 57
50 805 61 1,1 PH821F0100 K202VF0060 EZ702U 3000 1200 2400 60,00 60/1 3000 2600 4000 16 3,5 244 59
51 164 8,1 4,1 PH821F0070 K202VF0084 EZ401U 3000 470 890 58,78 17458/297 3500 3100 4500 1,8 3,5 248 53
51 257 13 4,0 PH821F0070 K202VF0084 EZ501U 3000 880 1780 58,78 17458/297 3500 3100 4500 3,8 3,5 248 54
51 285 14 2,4 PH821F0070 K202VF0084 EZ402U 3000 660 890 58,78 17458/297 3500 3100 4500 2,5 3,5 248 54
51 471 22 2,3 PH821F0070 K202VF0084 EZ404U 3000 1310 1780 58,78 17458/297 3500 3100 4500 3,9 3,5 248 56
51 438 21 2,4 PH821F0070 K202VF0084 EZ502U 3000 1310 1780 58,78 17458/297 3500 3100 4500 6,1 3,5 248 55
51 454 22 2,3 PH821F0070 K202VF0084 EZ701U 3000 1090 2770 58,78 17458/297 3500 3100 4500 9,4 3,5 248 57
51 608 29 1,7 PH821F0070 K202VF0084 EZ503U 3000 1310 1780 58,78 17458/297 3500 3100 4500 8,5 3,5 248 57
51 788 37 1,4 PH821F0070 K202VF0084 EZ702U 3000 1480 2770 58,78 17458/297 3500 3100 4500 15 3,5 248 59
51 876 42 1,2 PH821F0070 K202VF0084 EZ505U 3000 1480 2770 58,78 17458/297 3500 3100 4500 13 3,5 248 60
52 254 9,8 4,5 PH821F0050 K302VF0115 EZ501U 3000 860 1760 58,05 1161/20 3200 2800 4200 4,4 4 239 59
52 465 17 2,6 PH821F0050 K302VF0115 EZ404U 3000 1300 1760 58,05 1161/20 3200 2800 4200 4,5 4 239 61
52 432 17 2,6 PH821F0050 K302VF0115 EZ502U 3000 1300 1760 58,05 1161/20 3200 2800 4200 6,7 4 239 60
52 449 17 2,6 PH821F0050 K302VF0115 EZ701U 3000 1080 3200 58,05 1161/20 3200 2800 4200 10,0 4 239 62
52 600 22 1,9 PH821F0050 K302VF0115 EZ503U 3000 1300 1760 58,05 1161/20 3200 2800 4200 9,1 4 239 62
52 778 29 1,5 PH821F0050 K302VF0115 EZ702U 3000 1850 3200 58,05 1161/20 3200 2800 4200 15 4 239 64
52 865 32 1,4 PH821F0050 K302VF0115 EZ505U 3000 1850 3200 58,05 1161/20 3200 2800 4200 14 4 239 65
52 1124 41 1,1 PH821F0050 K302VF0115 EZ703U 3000 1850 2870 58,05 1161/20 3200 2800 4200 23 4 239 66
58 227 20 3,6 PH821F0100 K202VF0052 EZ501U 3000 770 1570 51,77 21070/407 3000 2600 4000 4,7 3,5 244 54
58 415 35 2,1 PH821F0100 K202VF0052 EZ404U 3000 1160 1570 51,77 21070/407 3000 2600 4000 4,7 3,5 244 56
58 386 34 2,2 PH821F0100 K202VF0052 EZ502U 3000 1160 1570 51,77 21070/407 3000 2600 4000 7,0 3,5 244 55
58 400 34 2,1 PH821F0100 K202VF0052 EZ701U 3000 960 2400 51,77 21070/407 3000 2600 4000 10 3,5 244 57
58 535 46 1,6 PH821F0100 K202VF0052 EZ503U 3000 1160 1570 51,77 21070/407 3000 2600 4000 9,3 3,5 244 57
58 694 59 1,2 PH821F0100 K202VF0052 EZ702U 3000 1200 2400 51,77 21070/407 3000 2600 4000 15 3,5 244 59
58 771 66 1,1 PH821F0100 K202VF0052 EZ505U 3000 1200 2400 51,77 21070/407 3000 2600 4000 14 3,5 244 60
60 218 13 4,5 PH821F0070 K202VF0071 EZ501U 3000 740 1510 49,83 14749/296 3000 2600 4000 4,4 3,5 248 54
60 399 22 2,6 PH821F0070 K202VF0071 EZ404U 3000 1110 1510 49,83 14749/296 3000 2600 4000 4,5 3,5 248 56
60 371 22 2,7 PH821F0070 K202VF0071 EZ502U 3000 1110 1510 49,83 14749/296 3000 2600 4000 6,7 3,5 248 55
60 385 22 2,6 PH821F0070 K202VF0071 EZ701U 3000 930 2770 49,83 14749/296 3000 2600 4000 10,0 3,5 248 57
60 515 29 2,0 PH821F0070 K202VF0071 EZ503U 3000 1110 1510 49,83 14749/296 3000 2600 4000 9,1 3,5 248 57
60 668 38 1,5 PH821F0070 K202VF0071 EZ702U 3000 1420 2770 49,83 14749/296 3000 2600 4000 15 3,5 248 59
60 742 42 1,4 PH821F0070 K202VF0071 EZ505U 3000 1420 2770 49,83 14749/296 3000 2600 4000 14 3,5 248 60
60 965 53 1,1 PH821F0070 K202VF0071 EZ703U 3000 1420 2770 49,83 14749/296 3000 2600 4000 23 3,5 248 61
64 1005 41 1,1 PH821F0070 K202VF0100 EZ505U 4500 1480 2770 70,51 20167/286 3900 3500 5000 13 3,5 248 60
64 131 8,3 4,1 PH821F0070 K202VF0067 EZ401U 3000 370 710 46,78 15953/341 3500 3100 4500 2,2 3,5 248 53
64 205 13 4,7 PH821F0070 K202VF0067 EZ501U 3000 700 1420 46,78 15953/341 3500 3100 4500 4,2 3,5 248 54
64 227 14 2,4 PH821F0070 K202VF0067 EZ402U 3000 520 710 46,78 15953/341 3500 3100 4500 2,9 3,5 248 54
64 375 23 2,7 PH821F0070 K202VF0067 EZ404U 3000 1050 1420 46,78 15953/341 3500 3100 4500 4,2 3,5 248 56
64 349 22 2,8 PH821F0070 K202VF0067 EZ502U 3000 1050 1420 46,78 15953/341 3500 3100 4500 6,5 3,5 248 55
64 362 22 2,7 PH821F0070 K202VF0067 EZ701U 3000 870 2770 46,78 15953/341 3500 3100 4500 9,8 3,5 248 57
64 484 30 2,0 PH821F0070 K202VF0067 EZ503U 3000 1050 1420 46,78 15953/341 3500 3100 4500 8,8 3,5 248 57
64 627 38 1,6 PH821F0070 K202VF0067 EZ702U 3000 1390 2770 46,78 15953/341 3500 3100 4500 15 3,5 248 59
64 697 42 1,4 PH821F0070 K202VF0067 EZ505U 3000 1390 2770 46,78 15953/341 3500 3100 4500 13 3,5 248 60
64 906 54 1,1 PH821F0070 K202VF0067 EZ703U 3000 1390 2770 46,78 15953/341 3500 3100 4500 23 3,5 248 61
65 993 32 1,2 PH821F0050 K302VF0140 EZ505U 4500 1850 3200 69,68 7525/108 3500 3100 5000 13 4 239 65
65 371 16 3,0 PH821F0050 K302VF0093 EZ404U 3000 1040 1400 46,34 5375/116 3200 2800 4200 5,1 4 239 61
65 345 16 3,1 PH821F0050 K302VF0093 EZ502U 3000 1040 1400 46,34 5375/116 3200 2800 4200 7,3 4 239 60
65 358 16 3,3 PH821F0050 K302VF0093 EZ701U 3000 860 2870 46,34 5375/116 3200 2800 4200 11 4 239 62
65 479 21 2,3 PH821F0050 K302VF0093 EZ503U 3000 1040 1400 46,34 5375/116 3200 2800 4200 9,7 4 239 62
65 621 27 1,9 PH821F0050 K302VF0093 EZ702U 3000 1770 3200 46,34 5375/116 3200 2800 4200 16 4 239 64
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH8K (M2BMAX=1850 Nm)
65 690 30 1,7 PH821F0050 K302VF0093 EZ505U 3000 1850 2870 46,34 5375/116 3200 2800 4200 14 4 239 65
65 897 38 1,3 PH821F0050 K302VF0093 EZ703U 3000 1850 2870 46,34 5375/116 3200 2800 4200 24 4 239 66
70 917 40 1,2 PH821F0070 K202VF0092 EZ505U 4500 1480 2770 64,33 15953/248 3500 3100 4500 13 3,5 248 60
71 117 8,4 4,1 PH821F0070 K202VF0060 EZ401U 3000 330 640 42,00 42/1 3000 2600 4000 2,8 3,5 248 53
71 184 13 2,6 PH821F0070 K202VF0060 EZ501U 3000 470 640 42,00 42/1 3000 2600 4000 4,8 3,5 248 54
71 203 14 2,4 PH821F0070 K202VF0060 EZ402U 3000 470 640 42,00 42/1 3000 2600 4000 3,5 3,5 248 54
71 336 23 2,9 PH821F0070 K202VF0060 EZ404U 3000 940 1270 42,00 42/1 3000 2600 4000 4,9 3,5 248 56
71 313 22 3,0 PH821F0070 K202VF0060 EZ502U 3000 940 1270 42,00 42/1 3000 2600 4000 7,1 3,5 248 55
71 325 22 2,9 PH821F0070 K202VF0060 EZ701U 3000 780 2770 42,00 42/1 3000 2600 4000 10 3,5 248 57
71 434 30 2,2 PH821F0070 K202VF0060 EZ503U 3000 940 1270 42,00 42/1 3000 2600 4000 9,5 3,5 248 57
71 563 38 1,7 PH821F0070 K202VF0060 EZ702U 3000 1340 2770 42,00 42/1 3000 2600 4000 16 3,5 248 59
71 626 43 1,5 PH821F0070 K202VF0060 EZ505U 3000 1340 2770 42,00 42/1 3000 2600 4000 14 3,5 248 60
71 813 54 1,2 PH821F0070 K202VF0060 EZ703U 3000 1340 2770 42,00 42/1 3000 2600 4000 24 3,5 248 61
75 112 12 4,1 PH821F0100 K202VF0040 EZ401U 3000 320 610 40,00 40/1 3000 2600 4000 3,6 3,5 244 53
75 175 19 4,7 PH821F0100 K202VF0040 EZ501U 3000 600 1210 40,00 40/1 3000 2600 4000 5,5 3,5 244 54
75 194 21 2,4 PH821F0100 K202VF0040 EZ402U 3000 450 610 40,00 40/1 3000 2600 4000 4,3 3,5 244 54
75 320 33 2,7 PH821F0100 K202VF0040 EZ404U 3000 890 1210 40,00 40/1 3000 2600 4000 5,6 3,5 244 56
75 298 32 2,8 PH821F0100 K202VF0040 EZ502U 3000 890 1210 40,00 40/1 3000 2600 4000 7,8 3,5 244 55
75 309 32 2,7 PH821F0100 K202VF0040 EZ701U 3000 740 2400 40,00 40/1 3000 2600 4000 11 3,5 244 57
75 413 43 2,1 PH821F0100 K202VF0040 EZ503U 3000 890 1210 40,00 40/1 3000 2600 4000 10 3,5 244 57
75 536 55 1,6 PH821F0100 K202VF0040 EZ702U 3000 1200 2400 40,00 40/1 3000 2600 4000 16 3,5 244 59
75 596 62 1,4 PH821F0100 K202VF0040 EZ505U 3000 1200 2400 40,00 40/1 3000 2600 4000 15 3,5 244 60
75 775 78 1,1 PH821F0100 K202VF0040 EZ703U 3000 1200 2400 40,00 40/1 3000 2600 4000 24 3,5 244 61
77 837 40 1,3 PH821F0070 K202VF0084 EZ505U 4500 1480 2770 58,78 17458/297 3500 3100 4500 13 3,5 248 60
81 286 15 4,1 PH821F0050 K302VF0074 EZ701U 3000 690 2800 36,96 2365/64 2700 2300 3800 11 4 239 62
81 496 26 2,4 PH821F0050 K302VF0074 EZ702U 3000 1410 2800 36,96 2365/64 2700 2300 3800 17 4 239 64
81 551 29 2,1 PH821F0050 K302VF0074 EZ505U 3000 1800 2800 36,96 2365/64 2700 2300 3800 15 4 239 65
81 716 36 1,7 PH821F0050 K302VF0074 EZ703U 3000 1800 2800 36,96 2365/64 2700 2300 3800 25 4 239 66
83 290 23 3,0 PH821F0070 K202VF0052 EZ404U 3000 810 1100 36,24 14749/407 3000 2600 4000 4,9 3,5 248 56
83 270 22 3,1 PH821F0070 K202VF0052 EZ502U 3000 810 1100 36,24 14749/407 3000 2600 4000 7,1 3,5 248 55
83 280 23 3,2 PH821F0070 K202VF0052 EZ701U 3000 670 2750 36,24 14749/407 3000 2600 4000 10 3,5 248 57
83 375 30 2,3 PH821F0070 K202VF0052 EZ503U 3000 810 1100 36,24 14749/407 3000 2600 4000 9,5 3,5 248 57
83 486 39 1,9 PH821F0070 K202VF0052 EZ702U 3000 1280 2750 36,24 14749/407 3000 2600 4000 16 3,5 248 59
83 540 43 1,7 PH821F0070 K202VF0052 EZ505U 3000 1280 2750 36,24 14749/407 3000 2600 4000 14 3,5 248 60
83 702 55 1,3 PH821F0070 K202VF0052 EZ703U 3000 1280 2750 36,24 14749/407 3000 2600 4000 24 3,5 248 61
96 667 40 1,5 PH821F0070 K202VF0067 EZ505U 4500 1390 2770 46,78 15953/341 3500 3100 4500 13 3,5 248 60
96 871 52 1,2 PH821F0070 K202VF0067 EZ703U 4500 1390 2770 46,78 15953/341 3500 3100 4500 23 3,5 248 61
98 85 8,6 4,1 PH821F0070 K202VF0044 EZ401U 3000 240 460 30,55 336/11 3000 2600 4000 3,4 3,5 248 53
98 134 13 2,6 PH821F0070 K202VF0044 EZ501U 3000 340 460 30,55 336/11 3000 2600 4000 5,4 3,5 248 54
98 148 15 2,4 PH821F0070 K202VF0044 EZ402U 3000 340 460 30,55 336/11 3000 2600 4000 4,1 3,5 248 54
98 245 23 3,0 PH821F0070 K202VF0044 EZ404U 3000 680 930 30,55 336/11 3000 2600 4000 5,5 3,5 248 56
98 228 23 3,1 PH821F0070 K202VF0044 EZ502U 3000 680 930 30,55 336/11 3000 2600 4000 7,7 3,5 248 55
98 236 23 3,6 PH821F0070 K202VF0044 EZ701U 3000 570 2310 30,55 336/11 3000 2600 4000 11 3,5 248 57
98 316 31 2,3 PH821F0070 K202VF0044 EZ503U 3000 680 930 30,55 336/11 3000 2600 4000 10 3,5 248 57
98 410 39 2,1 PH821F0070 K202VF0044 EZ702U 3000 1170 2310 30,55 336/11 3000 2600 4000 16 3,5 248 59
98 455 44 1,9 PH821F0070 K202VF0044 EZ505U 3000 1210 2310 30,55 336/11 3000 2600 4000 15 3,5 248 60
98 592 55 1,5 PH821F0070 K202VF0044 EZ703U 3000 1210 2310 30,55 336/11 3000 2600 4000 24 3,5 248 61

100 240 15 3,0 PH821F0050 K302VF0060 EZ404U 3000 670 910 30,00 30/1 2700 2300 3800 6,9 4 239 61
100 223 14 3,1 PH821F0050 K302VF0060 EZ502U 3000 670 910 30,00 30/1 2700 2300 3800 9,1 4 239 60
100 232 14 3,1 PH821F0050 K302VF0060 EZ701U 3000 560 910 30,00 30/1 2700 2300 3800 12 4 239 62
100 310 19 2,3 PH821F0050 K302VF0060 EZ503U 3000 670 910 30,00 30/1 2700 2300 3800 11 4 239 62
100 402 24 2,9 PH821F0050 K302VF0060 EZ702U 3000 1150 2270 30,00 30/1 2700 2300 3800 18 4 239 64
100 447 27 2,6 PH821F0050 K302VF0060 EZ505U 3000 1680 2270 30,00 30/1 2700 2300 3800 16 4 239 65
100 581 34 2,1 PH821F0050 K302VF0060 EZ703U 3000 1680 2270 30,00 30/1 2700 2300 3800 26 4 239 66
100 844 49 1,5 PH821F0050 K302VF0060 EZ705U 3000 1680 3200 30,00 30/1 2700 2300 3800 38 4 239 72
107 78 8,6 4,1 PH821F0070 K202VF0040 EZ401U 3000 220 420 28,00 28/1 3000 2600 4000 3,8 3,5 248 53
107 123 13 2,6 PH821F0070 K202VF0040 EZ501U 3000 310 420 28,00 28/1 3000 2600 4000 5,8 3,5 248 54
107 136 15 2,4 PH821F0070 K202VF0040 EZ402U 3000 310 420 28,00 28/1 3000 2600 4000 4,5 3,5 248 54
107 224 24 3,0 PH821F0070 K202VF0040 EZ404U 3000 630 850 28,00 28/1 3000 2600 4000 5,9 3,5 248 56
107 209 23 3,1 PH821F0070 K202VF0040 EZ502U 3000 630 850 28,00 28/1 3000 2600 4000 8,1 3,5 248 55
107 216 23 3,8 PH821F0070 K202VF0040 EZ701U 3000 520 2120 28,00 28/1 3000 2600 4000 11 3,5 248 57
107 289 31 2,3 PH821F0070 K202VF0040 EZ503U 3000 630 850 28,00 28/1 3000 2600 4000 10 3,5 248 57
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH8K (M2BMAX=1850 Nm)
107 375 40 2,2 PH821F0070 K202VF0040 EZ702U 3000 1070 2120 28,00 28/1 3000 2600 4000 17 3,5 248 59
107 417 44 2,0 PH821F0070 K202VF0040 EZ505U 3000 1170 2120 28,00 28/1 3000 2600 4000 15 3,5 248 60
107 542 56 1,6 PH821F0070 K202VF0040 EZ703U 3000 1170 2120 28,00 28/1 3000 2600 4000 24 3,5 248 61
112 360 24 3,2 PH821F0050 K302VF0054 EZ702U 3000 1030 2040 26,88 215/8 2700 2300 3800 17 4 239 64
112 400 27 2,9 PH821F0050 K302VF0054 EZ505U 3000 1500 2040 26,88 215/8 2700 2300 3800 16 4 239 65
112 521 34 2,3 PH821F0050 K302VF0054 EZ703U 3000 1500 2040 26,88 215/8 2700 2300 3800 25 4 239 66
150 268 25 3,9 PH821F0050 K302VF0040 EZ702U 3000 760 1520 20,00 20/1 2700 2300 3800 20 4 239 64
150 298 28 3,5 PH821F0050 K302VF0040 EZ505U 3000 1120 1520 20,00 20/1 2700 2300 3800 18 4 239 65
150 387 35 2,8 PH821F0050 K302VF0040 EZ703U 3000 1120 1520 20,00 20/1 2700 2300 3800 28 4 239 66
150 562 49 2,0 PH821F0050 K302VF0040 EZ705U 3000 1470 2870 20,00 20/1 2700 2300 3800 40 4 239 72
188 215 25 3,9 PH821F0040 K302VF0040 EZ702U 3000 610 1210 16,00 16/1 2700 2300 3800 20 4 186 64
188 238 28 3,5 PH821F0040 K302VF0040 EZ505U 3000 890 1210 16,00 16/1 2700 2300 3800 19 4 186 65
188 310 35 2,8 PH821F0040 K302VF0040 EZ703U 3000 890 1210 16,00 16/1 2700 2300 3800 28 4 186 66
188 450 49 2,0 PH821F0040 K302VF0040 EZ705U 3000 1170 2920 16,00 16/1 2700 2300 3800 40 4 186 72

PH9K (M2BMAX=4500 Nm)
6,4 2008 12 1,5 PH931F0060 K513VF0780 EZ501U 3000 4500 8740 465,6 26071/56 3400 3000 4500 3,3 4 730 91
7,7 1670 12 1,9 PH931F0060 K513VF0650 EZ501U 3000 4500 7930 387,3 25172/65 3400 3000 4500 3,5 4 730 91
7,7 2843 20 1,1 PH931F0060 K513VF0650 EZ502U 3000 4500 7930 387,3 25172/65 3400 3000 4500 5,8 4 730 93
7,7 2950 20 1,1 PH931F0060 K513VF0650 EZ701U 3000 4500 9000 387,3 25172/65 3400 3000 4500 9,1 4 730 95
10 1246 11 2,5 PH931F0060 K513VF0480 EZ501U 3000 4240 6760 289,0 8091/28 3400 3000 4500 3,9 4 730 91
10 2122 18 1,5 PH931F0060 K513VF0480 EZ502U 3000 4500 6760 289,0 8091/28 3400 3000 4500 6,2 4 730 93
10 2201 18 1,4 PH931F0060 K513VF0480 EZ701U 3000 4500 9000 289,0 8091/28 3400 3000 4500 9,5 4 730 95
10 2944 25 1,1 PH931F0060 K513VF0480 EZ503U 3000 4500 6760 289,0 8091/28 3400 3000 4500 8,6 4 730 94
13 997 10,0 3,1 PH931F0060 K513VF0390 EZ501U 3000 3390 6270 231,2 8091/35 3400 3000 4500 4,4 4 730 91
13 1697 17 1,8 PH931F0060 K513VF0390 EZ502U 3000 4500 6270 231,2 8091/35 3400 3000 4500 6,7 4 730 93
13 1761 17 1,8 PH931F0060 K513VF0390 EZ701U 3000 4240 9000 231,2 8091/35 3400 3000 4500 10,0 4 730 95
13 2355 23 1,4 PH931F0060 K513VF0390 EZ503U 3000 4500 6270 231,2 8091/35 3400 3000 4500 9,0 4 730 94
13 3055 29 1,1 PH931F0060 K513VF0390 EZ702U 3000 4500 9000 231,2 8091/35 3400 3000 4500 15 4 730 97
15 1477 16 2,1 PH931F0060 K513VF0320 EZ701U 3000 3560 9000 193,8 62031/320 3400 3000 4500 10 4 730 95
15 2562 28 1,3 PH931F0060 K513VF0320 EZ702U 3000 4500 9000 193,8 62031/320 3400 3000 4500 16 4 730 97
15 2846 31 1,1 PH931F0060 K513VF0320 EZ505U 3000 4500 9000 193,8 62031/320 3400 3000 4500 14 4 730 97
21 1113 15 2,9 PH931F0060 K513VF0240 EZ701U 3000 2680 9000 146,1 11687/80 2800 2500 4000 11 4 730 95
21 1931 26 1,7 PH931F0060 K513VF0240 EZ702U 3000 4500 9000 146,1 11687/80 2800 2500 4000 17 4 730 97
21 2145 29 1,5 PH931F0060 K513VF0240 EZ505U 3000 4500 9000 146,1 11687/80 2800 2500 4000 15 4 730 97
21 2789 36 1,2 PH931F0060 K513VF0240 EZ703U 3000 4500 9000 146,1 11687/80 2800 2500 4000 25 4 730 99
23 2722 30 1,2 PH931F0060 K513VF0320 EZ505U 4500 4500 9000 193,8 62031/320 3400 3000 4500 14 4 730 97
26 885 14 3,6 PH931F0060 K513VF0195 EZ701U 3000 2130 8670 116,1 27869/240 2800 2500 4000 13 4 730 95
26 1535 24 2,1 PH931F0060 K513VF0195 EZ702U 3000 4370 8670 116,1 27869/240 2800 2500 4000 18 4 730 97
26 1705 27 1,9 PH931F0060 K513VF0195 EZ505U 3000 4500 8670 116,1 27869/240 2800 2500 4000 16 4 730 97
26 2217 34 1,5 PH931F0060 K513VF0195 EZ703U 3000 4500 8670 116,1 27869/240 2800 2500 4000 26 4 730 99
26 3218 48 1,1 PH931F0060 K513VF0195 EZ705U 3000 4500 9000 116,1 27869/240 2800 2500 4000 38 4 730 105
31 736 13 4,3 PH931F0060 K513VF0160 EZ701U 3000 1770 7210 96,56 26071/270 2300 2200 3600 14 4 730 95
31 1276 23 2,5 PH931F0060 K513VF0160 EZ702U 3000 3630 7210 96,56 26071/270 2300 2200 3600 19 4 730 97
31 1418 25 2,3 PH931F0060 K513VF0160 EZ505U 3000 4500 7210 96,56 26071/270 2300 2200 3600 18 4 730 97
31 1843 32 1,8 PH931F0060 K513VF0160 EZ703U 3000 4500 7210 96,56 26071/270 2300 2200 3600 27 4 730 99
31 2676 45 1,3 PH931F0060 K513VF0160 EZ705U 3000 4500 9000 96,56 26071/270 2300 2200 3600 39 4 730 105
39 2130 42 1,6 PH931F0060 K513VF0130 EZ705U 3000 4500 9000 76,85 1537/20 2300 2200 3600 42 4 730 105
49 1688 39 2,0 PH931F0060 K513VF0100 EZ705U 3000 4500 9000 60,90 609/10 1900 1800 3000 45 4 730 105
61 1353 37 2,5 PH931F0060 K513VF0081 EZ705U 3000 4500 9000 48,80 17081/350 1900 1800 3000 49 4 730 105
74 1125 27 2,9 PH931F0040 K513VF0100 EZ705U 3000 3840 7500 40,60 203/5 1900 1800 3000 45 4,5 525 105
92 902 27 3,5 PH931F0040 K513VF0081 EZ705U 3000 3110 6480 32,54 17081/525 1900 1800 3000 49 4,5 525 105
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PH10K (M2BMAX=7500 Nm)
6,6 1971 8,1 2,6 PH1031F0060 K613VF0760 EZ501U 3000 6710 9360 456,8 380091/832 3100 2800 4000 3,7 4 1210 136
6,6 3354 14 1,5 PH1031F0060 K613VF0760 EZ502U 3000 6900 9360 456,8 380091/832 3100 2800 4000 6,0 4 1210 137
6,6 3480 14 1,5 PH1031F0060 K613VF0760 EZ701U 3000 7500 15000 456,8 380091/832 3100 2800 4000 9,3 4 1210 139
6,6 4654 19 1,1 PH1031F0060 K613VF0760 EZ503U 3000 6900 9360 456,8 380091/832 3100 2800 4000 8,4 4 1210 139
7,8 1649 7,7 3,1 PH1031F0060 K613VF0640 EZ501U 3000 5610 8300 382,3 391437/1024 3100 2800 4000 4,0 4 1210 136
7,8 2807 13 1,9 PH1031F0060 K613VF0640 EZ502U 3000 6120 8300 382,3 391437/1024 3100 2800 4000 6,3 4 1210 137
7,8 2912 13 1,8 PH1031F0060 K613VF0640 EZ701U 3000 7020 15000 382,3 391437/1024 3100 2800 4000 9,6 4 1210 139
7,8 3894 18 1,4 PH1031F0060 K613VF0640 EZ503U 3000 6120 8300 382,3 391437/1024 3100 2800 4000 8,7 4 1210 139
7,8 5052 23 1,1 PH1031F0060 K613VF0640 EZ702U 3000 7500 15000 382,3 391437/1024 3100 2800 4000 15 4 1210 142
10 2181 12 2,4 PH1031F0060 K613VF0480 EZ701U 3000 5260 14340 286,4 119133/416 3100 2800 4000 10 4 1210 139
10 3785 21 1,4 PH1031F0060 K613VF0480 EZ702U 3000 7500 14340 286,4 119133/416 3100 2800 4000 16 4 1210 142
10 4205 23 1,3 PH1031F0060 K613VF0480 EZ505U 3000 7500 14340 286,4 119133/416 3100 2800 4000 14 4 1210 142
10 5467 29 1,0 PH1031F0060 K613VF0480 EZ703U 3000 7500 14340 286,4 119133/416 3100 2800 4000 24 4 1210 144
13 1751 11 3,0 PH1031F0060 K613VF0380 EZ701U 3000 4220 13590 229,9 470859/2048 3100 2800 4000 11 4 1210 139
13 3038 19 1,8 PH1031F0060 K613VF0380 EZ702U 3000 7500 13590 229,9 470859/2048 3100 2800 4000 16 4 1210 142
13 3376 22 1,6 PH1031F0060 K613VF0380 EZ505U 3000 7500 13590 229,9 470859/2048 3100 2800 4000 15 4 1210 142
13 4389 27 1,3 PH1031F0060 K613VF0380 EZ703U 3000 7500 13590 229,9 470859/2048 3100 2800 4000 24 4 1210 144
16 1456 11 3,6 PH1031F0060 K613VF0320 EZ701U 3000 3510 12520 191,1 391437/2048 3100 2800 4000 12 4 1210 139
16 2526 18 2,1 PH1031F0060 K613VF0320 EZ702U 3000 7190 12520 191,1 391437/2048 3100 2800 4000 17 4 1210 142
16 2807 21 1,9 PH1031F0060 K613VF0320 EZ505U 3000 7500 12520 191,1 391437/2048 3100 2800 4000 16 4 1210 142
16 3649 26 1,5 PH1031F0060 K613VF0320 EZ703U 3000 7500 12520 191,1 391437/2048 3100 2800 4000 25 4 1210 144
16 5297 36 1,1 PH1031F0060 K613VF0320 EZ705U 3000 7500 15000 191,1 391437/2048 3100 2800 4000 38 4 1210 149
21 1097 9,9 4,8 PH1031F0060 K613VF0240 EZ701U 3000 2640 10760 144,0 73749/512 2600 2300 3600 14 4 1210 139
21 1904 17 2,8 PH1031F0060 K613VF0240 EZ702U 3000 5420 10760 144,0 73749/512 2600 2300 3600 19 4 1210 142
21 2115 19 2,5 PH1031F0060 K613VF0240 EZ505U 3000 7500 10760 144,0 73749/512 2600 2300 3600 18 4 1210 142
21 2750 24 2,0 PH1031F0060 K613VF0240 EZ703U 3000 7500 10760 144,0 73749/512 2600 2300 3600 27 4 1210 144
21 3992 34 1,4 PH1031F0060 K613VF0240 EZ705U 3000 7500 15000 144,0 73749/512 2600 2300 3600 40 4 1210 149
26 1506 16 3,6 PH1031F0060 K613VF0190 EZ702U 3000 4290 8510 114,0 51057/448 2600 2300 3600 22 4 1210 142
26 1673 18 3,2 PH1031F0060 K613VF0190 EZ505U 3000 6280 8510 114,0 51057/448 2600 2300 3600 20 4 1210 142
26 2176 22 2,5 PH1031F0060 K613VF0190 EZ703U 3000 6280 8510 114,0 51057/448 2600 2300 3600 29 4 1210 144
26 3159 31 1,8 PH1031F0060 K613VF0190 EZ705U 3000 7500 15000 114,0 51057/448 2600 2300 3600 42 4 1210 149
32 2639 30 2,1 PH1031F0060 K613VF0160 EZ705U 3000 7500 15000 95,21 54839/576 2200 2000 3200 44 4 1210 149
40 2100 28 2,7 PH1031F0060 K613VF0125 EZ705U 3000 7230 15000 75,77 9699/128 2200 2000 3200 48 4 1210 149
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Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori
planetari-coppia 
conica PHK

Dimension drawings:
SMS PHK 
Right-Angle Planetary
Geared Motors 
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Dibujos acotados: 
Motorreductores
planetarios ortogona-
les SMS PHK

PP
HH
KK



p1

n

w
1

z0

m1 B o

e e1

BA

p

r

PH8K_
PH7K_PH5K1

22,5°
45°

m q0/q1

h

H

g
15°

a

B

A

d vlb2

i2

k1

p2

s2
xc

2

s1
t4

s4l4

l2

f1

k

c1

b1 a1

PH5K1...EZ - PH8K3...EZ

Medidas a, m, n ver página siguiente.

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions a, m, n see next page.

Typ øa1 øb1 øb2 B c1 c2 ød øe øe1 f1 h H H1

PH521_....K102 145h7 110h7 120 56,0 8 7 40H6 63 135 10 60 160 -
PH721_....K102 179h7 140h7 152 56,0 10 7 50H6 80 168 12 60 160 -
PH721_....K202 179h7 140h7 152 70,0 10 7 50H6 80 168 12 65 190 -
PH821_....K202 247h7 200h7 212 70,0 12 10 80H6 125 233 15 65 190 -
PH821_....K302 247h7 200h7 212 76,0 12 10 80H6 125 233 15 75 213 -
PH931_....K513 300 255h7 255 96,0 18 - 90H6 140 280 20 160 260 312
PH1031_....K613 330 285h7 285 103,5 20 - 95H6 160 310 20 190 310 362

Typ i2 k k1 l l2 l4 m1 o øp r øs1 øs2 s4 t4 øv

PH521_....K102 29 70 201,0 6 6 6 60 116,0 0,02 0,020 5,5 6H7 M6 11 80h7
PH721_....K102 38 88 214,0 6 6 6 60 120,0 0,02 0,025 6,6 8H7 M8 14 100h7
PH721_....K202 38 88 242,0 6 6 6 65 134,0 0,02 0,025 6,6 8H7 M8 14 100h7
PH821_....K202 50 126 284,5 8 8 8 65 164,5 0,02 0,030 9,0 10H7 M10 18 160h7
PH821_....K302 50 126 298,0 8 8 8 75 172,0 0,02 0,030 9,0 10H7 M10 18 160h7
PH931_....K513 66 145 358,5 12 11 12 100 196,5 - 0,030 13,5 - M16 24 180h7
PH1031_....K613 75 160 393,5 10 15 15 120 215,0 - 0,040 13,5 - M20 30 200h7

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0
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Right-Angle Planetary Geared Motors PHK

Motorreductores planetarios ortogonales PHK

Motoriduttori planetari-coppia conica PHK

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Riduttore angolare montato sul lato 4.
Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHK7.
Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Planetary gear unit mounted on side 4.
Shaft / housing design see page PHK7.
Please refer to the notes on page A12!

Reductore planetario montado sobre lado 4.
Ejecución de eje / de carcasa ver página PHK7.
¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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PH9K5...EZ - PH10K6...EZq0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

PH5K1 98 124 36,0 115 128 36,0 145 130 36,0
PH7K1 98 124 36,0 115 128 36,0 145 130 36,0
PH7K2 98 143 46,0 115 147 46,0 145 149 46,0
PH8K2 98 143 46,0 115 147 46,0 145 149 46,0
PH8K3 ø140 163 52,5 115 167 52,5 145 169 52,5
PH9K5 - - - ø160 172 15,0 145 174 15,0
PH10K6 - - - ø160 191 18,0 ø200 193 18,0
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Right-Angle Planetary Geared Motors PHK

Motorreductores planetarios ortogonales PHK

Motoriduttori planetari-coppia conica PHK
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Further dimensions see previous page. Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Otras medidas ver página anterior.

Riduttore angolare montato sul lato 4.
Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHK7.
Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Planetary gear unit mounted on side 4.
Shaft / housing design see page PHK7.
Please refer to the notes on page A12!

Reductore planetario montado sobre lado 4.
Ejecución de eje / de carcasa ver página PHK7.
¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!



Right-Angle Planetary Geared Motors PHK Water cooling

Motorred. planetarios ortogonales PHK Refrigeración por agua

Motoriduttori planetari-coppia conica PHK Raffreddamento ad acqua 

 w3 

G
1/

8"820

z7
without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

PH5K1 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
PH7K1 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
PH7K2 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
PH8K2 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
PH8K3 65 10,5 57,5 10,5 72,5 10
PH9K5 - - 75 10,5 72,5 10
PH10K6 - - 75 10,5 95 11,5
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SMS PHQ Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios SMS PHQ

SMS Motoriduttori planetari PHQ

Quattro-Power para máxima

densidad de potencia

Par de aceleración: 
410 - 6000 Nm
Bajo juego de giro: 
3 arcmin 
Alta densidad de potencia por siste-
ma planetario cuádruplo (Quattro)
Extremadamente alta rigidez a 
la torsión y al vuelco
Anillo retén de FKM en la entrada,
operación continua sin refrigeración 
Tecnología superior de dentado
Reducidos momentos
de inercia de masas
Marcha extremadamente suave
Rendimiento: 
2 trenes  93 %
3 trenes  90 %

www.stober.com

SMS PHQ

















Quattro-Power per massima

densità di potenza

Coppia di accelerazione: 
410 - 6000 Nm
Gioco ridotto: 
3 arcmin
Densità di potenza elevata grazie al
sistema planetario quadruplo (Quattro)
Rigidità torsionale e al ribaltamento
estremamente elevate
Anello di tenuta in FKM in ingresso,
funzionamento continuo senza 
raffreddamento 
Tecnologia della dentatura avanzata
Momenti di inerzia ridotti
Estremamente silenziosi
Rendimento: 
2 stadi  93 %
3 stadi  90 %
















Quattro Power

for maximum power density

Acceleration torque: 
410 – 6000 Nm
Low backlash: 
3 arcmin
High power density due to 4-fold
(Quattro) planet system 
extremely high torsional and 
tilting stiffness
FKM seal at input, 
continuous operation 
without cooling
advanced gear technology
low mass moments of inertia
quiet running
efficiency:
2 stage  93 %
3 stage  90 %
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PHQ722 F 0550 EZ502B

forced cooled

ventilación externa

a ventilazione forzata

1 Modello di riduttore
PHQ – Riduttore planetario

2 Taglia del riduttore

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi
2 – 2 stadi
3 – 3 stadi

5 Esecuzione
F – Albero flangiato

6 Rapporto di riduzione i x 10

7 Tipo motore
EZ – Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla identificazione
dei modelli di cui sopra.

Altri dati per l’ordine:
– Posizione di montaggio per riduttori a 

3 stadi
– Indicare se gli anelli di tenuta radiali

dell’albero uscita sono in FKM o NBR. 
Raccomandazione: 
FKM per fattore di servizio >60%

– Funzionamento reversibile dell’albero usci-
ta da ± 20 fino a ± 90 gradi (montaggio
orizzontale) ?

Ingresso cavi:

Connettori ad innesto di potenza e di comando
orientabili in tutte le posizioni.

Identificazione
dei modelli

1 Gear unit type
PHQ - Planetary gear unit

2 Gear unit size

3 Generation number

4 Stages
2 - 2 stage
3 - 3 stage

5 Design
F - flange shaft

6 Transmission ratio i x 10

7 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above.
Further ordering details: 
- Mounting position for 3 stage gear units
- Indication as to whether the radial shaft 

seals on the output are made from FKM or 
NBR. Recommendation: FKM for an 
operating time > 60%.

- reversing operation of the output shaft ±20 
to ±90 degrees (horizontal mounting) ?

Cable entry:

Power and control connectors are both rotat-
able in any position.

Type designation

1 Tipo de reductor
PHQ – Reductor planetario

2 Tamaño de reductor

3 Cifra de generación

4 Número de trenes
2 – 2 trenes
3 – 3 trenes

5 Ejecución
F – Eje con brida

6 Relación de reducción i x 10

7 Tipo de motor
EZ – Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.

Otros datos de pedido:
– Posicion de instalación para reductores 

a 3 trenes
– Indicación si anillos retén en la salida de

FKM o de NBR. 
Recomendación: 
FKM para duración de conexión >60%

– ¿Trabajo reversible del eje de salida de
± 20 hasta ± 90 grados (instalación hori-
zontal)?

Entrada de cable:

Conectadores de potencia y de control orienta-
bles en todas las posiciones.

Denominación
de tipo

PHQ2 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

PHQ 7 2 3 F 0880 EZ402U

| | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7

PHQ723 F 0880 EZ402U

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

L

A B

R

EZ4 - EZ7
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Mounting positions Posizioni di 
montaggio 

I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori a 3 stadi dipendono dalla posi-
zione di montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza averne prima discus-

so con STÖBER.

Informazioni dettagliate sulle tipo e quantità di
lubrificante possono essere reperite in Internet
(ID 441871).

Posiciones
de instalación 

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores de 3 trenes depen-
den de la posición de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-

cados sin consultar previamente a STÖBER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
For 3 stage gear units the lubricant fill level and
the setup of the gear units depend on the
mounting position . 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).

EL1 EL5 EL6
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Esecuzione albero /
carcassa Uscita PHQ

Albero flangiato

Esecuzione albero “F”

Flange shaft

Shaft design “F”

WARNING! In order to ensure that the spec-

ified torques are attained it is essential to at-

tach the gear units at the machine with

screws of grade 12.9.

Eje con brida

Ejecución de eje “F”

¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de

los pares de acuerdo al catálogo es necesa-

rio que la fijación de la máquina sea efectua-

da con tornillos de la calidad 12.9.

Ejecución de eje / de
carcasa Salida PHQ

ATTENZIONE! Per una trasmissione sicura

delle coppie da catalogo è necessario che

sulla macchina il fissaggio avvenga con viti

di qualità 12.9.

Shaft / housing design 
Output PHQ

Typ øa1 øb1 ød øe øe1 øs1 s4 s7 v

PHQ7 179h7 140h7 50,0H6 80 168 6,6 M10 - 100h7
PHQ8 247h7 200h7 80,0H6 125 233 9,0 M12 M10 160h7
PHQ9 300h7 255h7 90,0H6 145 280 13,5 M20 M8 180h7
PHQ10 330h7 285h7 95,0H6 166 310 13,5 M24 M10 200h7
PHQ11 425 365h6 120,0H6 200 395 17,5 M24 M16 260h7



Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari PHQ

Performance tables:
SMS PHQ Planetary
Geared Motors 
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Resúmenes de presta-
ciones: Motorred.
planetarios SMS PHQ



Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari PHQ

Performance tables:
SMS PHQ Planetary
Geared Motors 

PHQ6 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Resúmenes de presta-
ciones: Motorred.
planetarios SMS PHQ

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000rpm)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor) 
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DB - Continuous operation
ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DB – Funzionamento ininterrotto 
ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor) 
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DB – Operación permanente
ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ7 (M2BMAX=950 Nm) 
14 594 0,2 1,1 PHQ723F2200 EZ401U 3000 950 1700 220,0 220/1 4000 7000 0,99 3 202 19
16 520 0,2 1,3 PHQ723F1930 EZ401U 3000 950 1700 192,5 385/2 4000 7000 1,0 3 203 19
19 416 0,3 1,6 PHQ723F1540 EZ401U 3000 950 1700 154,0 154/1 4000 7000 1,0 3 203 19
19 651 0,4 1,0 PHQ723F1540 EZ501U 3000 950 1700 154,0 154/1 4000 7000 3,0 3 203 20
22 371 0,3 1,8 PHQ723F1380 EZ401U 3000 950 1700 137,5 275/2 3700 6500 1,2 3 204 19
22 582 0,5 1,2 PHQ723F1380 EZ501U 3000 950 1700 137,5 275/2 3700 6500 3,1 3 204 20
22 644 0,5 1,0 PHQ723F1380 EZ402U 3000 950 1700 137,5 275/2 3700 6500 1,9 3 204 20
27 297 0,3 2,2 PHQ723F1100 EZ401U 3000 840 1700 110,0 110/1 3300 6000 1,3 3 204 19
27 465 0,5 1,4 PHQ723F1100 EZ501U 3000 950 1700 110,0 110/1 3300 6000 3,3 3 204 20
27 554 0,2 1,2 PHQ723F2200 EZ401U 6000 950 1700 220,0 220/1 4000 7000 0,99 3 202 19
27 515 0,6 1,3 PHQ723F1100 EZ402U 3000 950 1700 110,0 110/1 3300 6000 2,0 3 204 20
31 485 0,2 1,4 PHQ723F1930 EZ401U 6000 950 1700 192,5 385/2 4000 7000 1,0 3 203 19
34 238 0,4 2,8 PHQ723F0880 EZ401U 3000 670 1700 88,00 88/1 3300 6000 1,3 3 204 19
34 372 0,6 1,8 PHQ723F0880 EZ501U 3000 950 1700 88,00 88/1 3300 6000 3,3 3 204 20
34 412 0,6 1,6 PHQ723F0880 EZ402U 3000 950 1700 88,00 88/1 3300 6000 2,0 3 204 20
34 681 1,0 1,0 PHQ723F0880 EZ404U 3000 950 1700 88,00 88/1 3300 6000 3,4 3 204 22
34 634 1,0 1,1 PHQ723F0880 EZ502U 3000 950 1700 88,00 88/1 3300 6000 5,6 3 204 22
34 657 1,0 1,0 PHQ723F0880 EZ701U 3000 950 1700 88,00 88/1 3300 6000 8,9 3 204 23
39 388 0,3 1,7 PHQ723F1540 EZ401U 6000 950 1700 154,0 154/1 4000 7000 1,0 3 203 19
39 610 0,4 1,1 PHQ723F1540 EZ501U 6000 950 1700 154,0 154/1 4000 7000 3,0 3 203 20
39 679 0,4 1,0 PHQ723F1540 EZ402U 6000 950 1700 154,0 154/1 4000 7000 1,7 3 203 20
44 347 0,3 1,9 PHQ723F1380 EZ401U 6000 950 1700 137,5 275/2 3700 6500 1,2 3 204 19
44 545 0,4 1,2 PHQ723F1380 EZ501U 6000 950 1700 137,5 275/2 3700 6500 3,1 3 204 20
44 606 0,5 1,1 PHQ723F1380 EZ402U 6000 950 1700 137,5 275/2 3700 6500 1,9 3 204 20
55 240 0,7 2,8 PHQ722F0550 EZ501U 3000 820 1700 55,00 55/1 3700 6500 3,1 3 195 18
55 277 0,3 2,4 PHQ723F1100 EZ401U 6000 840 1700 110,0 110/1 3300 6000 1,3 3 204 19
55 436 0,5 1,5 PHQ723F1100 EZ501U 6000 950 1700 110,0 110/1 3300 6000 3,3 3 204 20
55 485 0,5 1,4 PHQ723F1100 EZ402U 6000 950 1700 110,0 110/1 3300 6000 2,0 3 204 20
55 409 1,2 1,7 PHQ722F0550 EZ502U 3000 950 1700 55,00 55/1 3700 6500 5,4 3 195 19
55 425 1,3 1,6 PHQ722F0550 EZ701U 3000 950 1700 55,00 55/1 3700 6500 8,7 3 195 21
55 568 1,7 1,2 PHQ722F0550 EZ503U 3000 950 1700 55,00 55/1 3700 6500 7,8 3 195 21
68 222 0,3 3,0 PHQ723F0880 EZ401U 6000 670 1700 88,00 88/1 3300 6000 1,3 3 204 19
68 348 0,5 1,9 PHQ723F0880 EZ501U 6000 950 1700 88,00 88/1 3300 6000 3,3 3 204 20
68 388 0,6 1,8 PHQ723F0880 EZ402U 6000 950 1700 88,00 88/1 3300 6000 2,0 3 204 20
68 618 0,9 1,1 PHQ723F0880 EZ502U 6000 950 1700 88,00 88/1 3300 6000 5,6 3 204 22
68 626 1,0 1,1 PHQ723F0880 EZ701U 6000 950 1700 88,00 88/1 3300 6000 8,9 3 204 23
68 665 1,0 1,0 PHQ723F0880 EZ404U 6000 950 1700 88,00 88/1 3300 6000 3,4 3 204 22
78 168 0,9 4,0 PHQ722F0390 EZ501U 3000 570 1700 38,50 77/2 3700 6500 3,3 3 203 18
78 286 1,5 2,4 PHQ722F0390 EZ502U 3000 950 1700 38,50 77/2 3700 6500 5,6 3 203 19
78 297 1,5 2,3 PHQ722F0390 EZ701U 3000 720 1700 38,50 77/2 3700 6500 8,9 3 203 21
78 397 2,0 1,7 PHQ722F0390 EZ503U 3000 950 1700 38,50 77/2 3700 6500 8,0 3 203 21
78 516 2,6 1,4 PHQ722F0390 EZ702U 3000 950 1700 38,50 77/2 3700 6500 14 3 203 23
78 573 2,9 1,2 PHQ722F0390 EZ505U 3000 950 1700 38,50 77/2 3700 6500 13 3 203 23

109 225 0,7 3,0 PHQ722F0550 EZ501U 6000 820 1700 55,00 55/1 3700 6500 3,1 3 195 18
109 205 1,8 3,3 PHQ722F0280 EZ502U 3000 790 1700 27,50 55/2 3500 6000 5,9 3 206 19
109 212 1,8 3,2 PHQ722F0280 EZ701U 3000 510 1700 27,50 55/2 3500 6000 9,2 3 206 21
109 284 2,4 2,4 PHQ722F0280 EZ503U 3000 950 1700 27,50 55/2 3500 6000 8,3 3 206 21
109 399 1,2 1,7 PHQ722F0550 EZ502U 6000 950 1700 55,00 55/1 3700 6500 5,4 3 195 19
109 404 1,2 1,7 PHQ722F0550 EZ701U 6000 950 1700 55,00 55/1 3700 6500 8,7 3 195 21
109 368 3,1 1,9 PHQ722F0280 EZ702U 3000 950 1700 27,50 55/2 3500 6000 14 3 206 23
109 542 1,6 1,3 PHQ722F0550 EZ503U 6000 950 1700 55,00 55/1 3700 6500 7,8 3 195 21
109 409 3,4 1,7 PHQ722F0280 EZ505U 3000 950 1700 27,50 55/2 3500 6000 13 3 206 23
109 532 4,3 1,3 PHQ722F0280 EZ703U 3000 950 1700 27,50 55/2 3500 6000 22 3 206 25
117 548 2,8 1,3 PHQ722F0390 EZ505U 4500 950 1700 38,50 77/2 3700 6500 13 3 203 23
136 164 2,0 4,1 PHQ722F0220 EZ502U 3000 630 1700 22,00 22/1 3000 5000 6,4 3 207 19
136 170 2,0 4,0 PHQ722F0220 EZ701U 3000 410 1700 22,00 22/1 3000 5000 9,7 3 207 21
136 227 2,7 3,0 PHQ722F0220 EZ503U 3000 880 1700 22,00 22/1 3000 5000 8,8 3 207 21
136 295 3,4 2,4 PHQ722F0220 EZ702U 3000 840 1700 22,00 22/1 3000 5000 15 3 207 23
136 327 3,8 2,1 PHQ722F0220 EZ505U 3000 950 1700 22,00 22/1 3000 5000 13 3 207 23
136 426 4,9 1,7 PHQ722F0220 EZ703U 3000 950 1700 22,00 22/1 3000 5000 23 3 207 25
136 618 6,8 1,2 PHQ722F0220 EZ705U 3000 950 1700 22,00 22/1 3000 5000 35 3 207 31
156 158 0,8 4,3 PHQ722F0390 EZ501U 6000 570 1700 38,50 77/2 3700 6500 3,3 3 203 18
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PHQ8 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ7 (M2BMAX=950 Nm) 
156 279 1,5 2,4 PHQ722F0390 EZ502U 6000 950 1700 38,50 77/2 3700 6500 5,6 3 203 19
156 283 1,5 2,4 PHQ722F0390 EZ701U 6000 720 1700 38,50 77/2 3700 6500 8,9 3 203 21
156 380 2,0 1,8 PHQ722F0390 EZ503U 6000 950 1700 38,50 77/2 3700 6500 8,0 3 203 21
156 512 2,5 1,4 PHQ722F0390 EZ702U 6000 950 1700 38,50 77/2 3700 6500 14 3 203 23
164 391 3,3 1,8 PHQ722F0280 EZ505U 4500 950 1700 27,50 55/2 3500 6000 13 3 206 23
164 512 4,2 1,4 PHQ722F0280 EZ703U 4500 950 1700 27,50 55/2 3500 6000 22 3 206 25
205 313 3,7 2,2 PHQ722F0220 EZ505U 4500 950 1700 22,00 22/1 3000 5000 13 3 207 23
205 409 4,7 1,7 PHQ722F0220 EZ703U 4500 950 1700 22,00 22/1 3000 5000 23 3 207 25
205 614 6,8 1,2 PHQ722F0220 EZ705U 4500 950 1700 22,00 22/1 3000 5000 35 3 207 31
218 199 1,7 3,3 PHQ722F0280 EZ502U 6000 790 1700 27,50 55/2 3500 6000 5,9 3 206 19
218 202 1,8 3,3 PHQ722F0280 EZ701U 6000 510 1700 27,50 55/2 3500 6000 9,2 3 206 21
218 271 2,3 2,5 PHQ722F0280 EZ503U 6000 950 1700 27,50 55/2 3500 6000 8,3 3 206 21
218 366 3,0 1,9 PHQ722F0280 EZ702U 6000 950 1700 27,50 55/2 3500 6000 14 3 206 23

PHQ8 (M2BMAX=2600 Nm) 
7,8 1629 0,1 1,1 PHQ823F3850 EZ501U 3000 2600 4000 385,0 385/1 3700 6500 3,1 3 635 46
11 1163 0,1 1,5 PHQ823F2750 EZ501U 3000 2600 4000 275,0 275/1 3700 6500 3,1 3 643 46
14 931 0,1 1,9 PHQ823F2200 EZ501U 3000 2600 4000 220,0 220/1 3700 6500 3,1 3 641 46
14 1584 0,3 1,1 PHQ823F2200 EZ502U 3000 2600 4000 220,0 220/1 3700 6500 5,4 3 641 47
14 1643 0,3 1,1 PHQ823F2200 EZ701U 3000 2600 4000 220,0 220/1 3700 6500 8,7 3 641 49
16 814 0,2 2,2 PHQ823F1930 EZ501U 3000 2600 4000 192,5 385/2 3700 6500 3,3 3 645 46
16 1525 0,1 1,2 PHQ823F3850 EZ501U 6000 2600 4000 385,0 385/1 3700 6500 3,1 3 635 46
16 1386 0,3 1,3 PHQ823F1930 EZ502U 3000 2600 4000 192,5 385/2 3700 6500 5,6 3 645 47
16 1438 0,3 1,3 PHQ823F1930 EZ701U 3000 2600 4000 192,5 385/2 3700 6500 8,9 3 645 49
19 651 0,2 2,7 PHQ823F1540 EZ501U 3000 2220 4000 154,0 154/1 3700 6500 3,3 3 645 46
19 1109 0,3 1,6 PHQ823F1540 EZ502U 3000 2600 4000 154,0 154/1 3700 6500 5,6 3 645 47
19 1150 0,3 1,6 PHQ823F1540 EZ701U 3000 2600 4000 154,0 154/1 3700 6500 8,9 3 645 49
19 1538 0,4 1,2 PHQ823F1540 EZ503U 3000 2600 4000 154,0 154/1 3700 6500 8,0 3 645 49
22 582 0,2 3,0 PHQ823F1380 EZ501U 3000 1980 4000 137,5 275/2 3500 6000 3,6 3 646 46
22 1089 0,1 1,6 PHQ823F2750 EZ501U 6000 2600 4000 275,0 275/1 3700 6500 3,1 3 643 46
22 990 0,3 1,8 PHQ823F1380 EZ502U 3000 2600 4000 137,5 275/2 3500 6000 5,9 3 646 47
22 1027 0,3 1,8 PHQ823F1380 EZ701U 3000 2480 4000 137,5 275/2 3500 6000 9,2 3 646 49
22 1374 0,4 1,3 PHQ823F1380 EZ503U 3000 2600 4000 137,5 275/2 3500 6000 8,3 3 646 49
22 1782 0,6 1,0 PHQ823F1380 EZ702U 3000 2600 4000 137,5 275/2 3500 6000 14 3 646 51
27 465 0,2 3,8 PHQ823F1100 EZ501U 3000 1580 4000 110,0 110/1 3000 5000 4,1 3 647 46
27 871 0,1 2,0 PHQ823F2200 EZ501U 6000 2600 4000 220,0 220/1 3700 6500 3,1 3 641 46
27 792 0,4 2,2 PHQ823F1100 EZ502U 3000 2600 4000 110,0 110/1 3000 5000 6,4 3 647 47
27 822 0,4 2,2 PHQ823F1100 EZ701U 3000 1980 4000 110,0 110/1 3000 5000 9,7 3 647 49
27 1099 0,5 1,6 PHQ823F1100 EZ503U 3000 2600 4000 110,0 110/1 3000 5000 8,8 3 647 49
27 1544 0,2 1,1 PHQ823F2200 EZ502U 6000 2600 4000 220,0 220/1 3700 6500 5,4 3 641 47
27 1564 0,3 1,1 PHQ823F2200 EZ701U 6000 2600 4000 220,0 220/1 3700 6500 8,7 3 641 49
27 1426 0,6 1,3 PHQ823F1100 EZ702U 3000 2600 4000 110,0 110/1 3000 5000 15 3 647 51
27 1584 0,7 1,1 PHQ823F1100 EZ505U 3000 2600 4000 110,0 110/1 3000 5000 13 3 647 51
31 762 0,1 2,3 PHQ823F1930 EZ501U 6000 2600 4000 192,5 385/2 3700 6500 3,3 3 645 46
31 1351 0,3 1,3 PHQ823F1930 EZ502U 6000 2600 4000 192,5 385/2 3700 6500 5,6 3 645 47
31 1369 0,3 1,3 PHQ823F1930 EZ701U 6000 2600 4000 192,5 385/2 3700 6500 8,9 3 645 49
34 372 0,2 4,7 PHQ823F0880 EZ501U 3000 1270 4000 88,00 88/1 3000 5000 4,2 3 647 46
34 634 0,4 2,8 PHQ823F0880 EZ502U 3000 2460 4000 88,00 88/1 3000 5000 6,5 3 647 47
34 657 0,4 2,7 PHQ823F0880 EZ701U 3000 1580 4000 88,00 88/1 3000 5000 9,8 3 647 49
34 879 0,5 2,1 PHQ823F0880 EZ503U 3000 2600 4000 88,00 88/1 3000 5000 8,9 3 647 49
34 1140 0,7 1,6 PHQ823F0880 EZ702U 3000 2600 4000 88,00 88/1 3000 5000 15 3 647 51
34 1267 0,8 1,4 PHQ823F0880 EZ505U 3000 2600 4000 88,00 88/1 3000 5000 13 3 647 51
34 1647 1,0 1,1 PHQ823F0880 EZ703U 3000 2600 4000 88,00 88/1 3000 5000 23 3 647 53
39 610 0,2 2,9 PHQ823F1540 EZ501U 6000 2220 4000 154,0 154/1 3700 6500 3,3 3 645 46
39 1081 0,3 1,6 PHQ823F1540 EZ502U 6000 2600 4000 154,0 154/1 3700 6500 5,6 3 645 47
39 1095 0,3 1,6 PHQ823F1540 EZ701U 6000 2600 4000 154,0 154/1 3700 6500 8,9 3 645 49
39 1469 0,4 1,2 PHQ823F1540 EZ503U 6000 2600 4000 154,0 154/1 3700 6500 8,0 3 645 49
41 1515 0,7 1,2 PHQ823F1100 EZ505U 4500 2600 4000 110,0 110/1 3000 5000 13 3 647 51
44 545 0,2 3,2 PHQ823F1380 EZ501U 6000 1980 4000 137,5 275/2 3500 6000 3,6 3 646 46
44 965 0,3 1,8 PHQ823F1380 EZ502U 6000 2600 4000 137,5 275/2 3500 6000 5,9 3 646 47
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PHQ9ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ8 (M2BMAX=2600 Nm) 
44 978 0,3 1,8 PHQ823F1380 EZ701U 6000 2480 4000 137,5 275/2 3500 6000 9,2 3 646 49
44 1312 0,4 1,4 PHQ823F1380 EZ503U 6000 2600 4000 137,5 275/2 3500 6000 8,3 3 646 49
44 1770 0,5 1,0 PHQ823F1380 EZ702U 6000 2600 4000 137,5 275/2 3500 6000 14 3 646 51
51 1212 0,7 1,5 PHQ823F0880 EZ505U 4500 2600 4000 88,00 88/1 3000 5000 13 3 647 51
51 1584 0,9 1,2 PHQ823F0880 EZ703U 4500 2600 4000 88,00 88/1 3000 5000 23 3 647 53
55 425 0,6 3,9 PHQ822F0550 EZ701U 3000 1020 4000 55,00 55/1 3300 6000 9,2 3 615 44
55 737 1,0 2,3 PHQ822F0550 EZ702U 3000 2100 4000 55,00 55/1 3300 6000 14 3 615 47
55 1064 1,4 1,6 PHQ822F0550 EZ703U 3000 2600 4000 55,00 55/1 3300 6000 22 3 615 49
55 1545 1,9 1,2 PHQ822F0550 EZ705U 3000 2600 4000 55,00 55/1 3300 6000 35 3 615 54
78 516 1,1 3,5 PHQ822F0390 EZ702U 3000 1470 4000 38,50 77/2 3300 6000 15 3 643 47
78 745 1,5 2,5 PHQ822F0390 EZ703U 3000 2330 4000 38,50 77/2 3300 6000 23 3 643 49
78 1081 2,1 1,8 PHQ822F0390 EZ705U 3000 2600 4000 38,50 77/2 3300 6000 35 3 643 54
82 1023 1,3 1,7 PHQ822F0550 EZ703U 4500 2600 4000 55,00 55/1 3300 6000 22 3 615 49
82 1535 1,9 1,2 PHQ822F0550 EZ705U 4500 2600 4000 55,00 55/1 3300 6000 35 3 615 54

109 404 0,6 4,0 PHQ822F0550 EZ701U 6000 1020 4000 55,00 55/1 3300 6000 9,2 3 615 44
109 368 1,3 5,0 PHQ822F0280 EZ702U 3000 1050 4000 27,50 55/2 3000 5500 16 3 656 47
109 731 0,9 2,4 PHQ822F0550 EZ702U 6000 2100 4000 55,00 55/1 3300 6000 14 3 615 47
109 532 1,8 3,5 PHQ822F0280 EZ703U 3000 1660 4000 27,50 55/2 3000 5500 24 3 656 49
109 772 2,5 2,5 PHQ822F0280 EZ705U 3000 2600 4000 27,50 55/2 3000 5500 37 3 656 54
117 716 1,5 2,6 PHQ822F0390 EZ703U 4500 2330 4000 38,50 77/2 3300 6000 23 3 643 49
117 1074 2,1 1,8 PHQ822F0390 EZ705U 4500 2600 4000 38,50 77/2 3300 6000 35 3 643 54
136 426 2,0 4,4 PHQ822F0220 EZ703U 3000 1330 4000 22,00 22/1 2500 4500 26 3 661 49
136 618 2,8 3,1 PHQ822F0220 EZ705U 3000 2130 4000 22,00 22/1 2500 4500 38 3 661 54
156 512 1,1 3,6 PHQ822F0390 EZ702U 6000 1470 4000 38,50 77/2 3300 6000 15 3 643 47
164 512 1,7 3,6 PHQ822F0280 EZ703U 4500 1660 4000 27,50 55/2 3000 5500 24 3 656 49
164 767 2,5 2,5 PHQ822F0280 EZ705U 4500 2600 4000 27,50 55/2 3000 5500 37 3 656 54
205 409 2,0 4,5 PHQ822F0220 EZ703U 4500 1330 4000 22,00 22/1 2500 4500 26 3 661 49
205 614 2,8 3,1 PHQ822F0220 EZ705U 4500 2130 4000 22,00 22/1 2500 4500 38 3 661 54

PHQ9 (M2BMAX=6000 Nm) 
7,1 3137 0,1 1,3 PHQ933F4200 EZ701U 3000 6000 12000 420,0 420/1 3300 6000 9,1 3 1184 90
10 2241 0,1 1,8 PHQ933F3000 EZ701U 3000 5400 12000 300,0 300/1 3300 6000 9,1 3 1196 90
10 3888 0,2 1,1 PHQ933F3000 EZ702U 3000 6000 12000 300,0 300/1 3300 6000 14 3 1196 92
13 1793 0,1 2,2 PHQ933F2400 EZ701U 3000 4320 12000 240,0 240/1 3300 6000 9,2 3 1198 90
13 3110 0,2 1,3 PHQ933F2400 EZ702U 3000 6000 12000 240,0 240/1 3300 6000 14 3 1198 92
14 1569 0,1 2,6 PHQ933F2100 EZ701U 3000 3780 12000 210,0 210/1 3300 6000 9,8 3 1200 90
14 2986 0,1 1,3 PHQ933F4200 EZ701U 6000 6000 12000 420,0 420/1 3300 6000 9,1 3 1184 90
14 2722 0,2 1,5 PHQ933F2100 EZ702U 3000 6000 12000 210,0 210/1 3300 6000 15 3 1200 92
14 3931 0,3 1,1 PHQ933F2100 EZ703U 3000 6000 12000 210,0 210/1 3300 6000 23 3 1200 94
18 1255 0,1 3,2 PHQ933F1680 EZ701U 3000 3020 12000 168,0 168/1 3300 6000 9,9 3 1204 90
18 2177 0,2 1,9 PHQ933F1680 EZ702U 3000 6000 12000 168,0 168/1 3300 6000 15 3 1204 92
18 3145 0,3 1,3 PHQ933F1680 EZ703U 3000 6000 12000 168,0 168/1 3300 6000 23 3 1204 94
20 1121 0,1 3,6 PHQ933F1500 EZ701U 3000 2700 12000 150,0 150/1 3000 5500 11 3 1202 90
20 2133 0,1 1,8 PHQ933F3000 EZ701U 6000 5400 12000 300,0 300/1 3300 6000 9,1 3 1196 90
20 1944 0,3 2,1 PHQ933F1500 EZ702U 3000 5540 12000 150,0 150/1 3000 5500 16 3 1202 92
20 3861 0,2 1,1 PHQ933F3000 EZ702U 6000 6000 12000 300,0 300/1 3300 6000 14 3 1196 92
20 2808 0,4 1,5 PHQ933F1500 EZ703U 3000 6000 12000 150,0 150/1 3000 5500 24 3 1202 94
20 4077 0,5 1,1 PHQ933F1500 EZ705U 3000 6000 12000 150,0 150/1 3000 5500 37 3 1202 100
21 3780 0,3 1,1 PHQ933F2100 EZ703U 4500 6000 12000 210,0 210/1 3300 6000 23 3 1200 94
25 896 0,2 4,5 PHQ933F1200 EZ701U 3000 2160 12000 120,0 120/1 2500 4500 13 3 1203 90
25 1706 0,1 2,3 PHQ933F2400 EZ701U 6000 4320 12000 240,0 240/1 3300 6000 9,2 3 1198 90
25 1555 0,3 2,6 PHQ933F1200 EZ702U 3000 4430 12000 120,0 120/1 2500 4500 18 3 1203 92
25 3089 0,2 1,3 PHQ933F2400 EZ702U 6000 6000 12000 240,0 240/1 3300 6000 14 3 1198 92
25 2246 0,4 1,9 PHQ933F1200 EZ703U 3000 6000 12000 120,0 120/1 2500 4500 26 3 1203 94
25 3262 0,6 1,3 PHQ933F1200 EZ705U 3000 6000 12000 120,0 120/1 2500 4500 38 3 1203 100
27 3024 0,3 1,4 PHQ933F1680 EZ703U 4500 6000 12000 168,0 168/1 3300 6000 23 3 1204 94
29 1493 0,1 2,6 PHQ933F2100 EZ701U 6000 3780 12000 210,0 210/1 3300 6000 9,8 3 1200 90
29 2703 0,2 1,5 PHQ933F2100 EZ702U 6000 6000 12000 210,0 210/1 3300 6000 15 3 1200 92
30 2700 0,3 1,5 PHQ933F1500 EZ703U 4500 6000 12000 150,0 150/1 3000 5500 24 3 1202 94
30 4050 0,5 1,1 PHQ933F1500 EZ705U 4500 6000 12000 150,0 150/1 3000 5500 37 3 1202 100
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PHQ10 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ9 (M2BMAX=6000 Nm) 
31 1244 0,3 3,3 PHQ933F0960 EZ702U 3000 3540 12000 96,00 96/1 2500 4500 18 3 1207 92
31 1797 0,4 2,3 PHQ933F0960 EZ703U 3000 5620 12000 96,00 96/1 2500 4500 26 3 1207 94
31 2609 0,6 1,7 PHQ933F0960 EZ705U 3000 6000 12000 96,00 96/1 2500 4500 39 3 1207 100
36 1194 0,1 3,3 PHQ933F1680 EZ701U 6000 3020 12000 168,0 168/1 3300 6000 9,9 3 1204 90
36 2162 0,2 1,9 PHQ933F1680 EZ702U 6000 6000 12000 168,0 168/1 3300 6000 15 3 1204 92
38 2160 0,4 1,9 PHQ933F1200 EZ703U 4500 6000 12000 120,0 120/1 2500 4500 26 3 1203 94
38 3240 0,6 1,3 PHQ933F1200 EZ705U 4500 6000 12000 120,0 120/1 2500 4500 38 3 1203 100
42 933 0,4 4,4 PHQ933F0720 EZ702U 3000 2660 12000 72,00 72/1 2200 4500 20 3 1205 92
42 1348 0,5 3,1 PHQ933F0720 EZ703U 3000 4210 12000 72,00 72/1 2200 4500 28 3 1205 94
42 1957 0,7 2,2 PHQ933F0720 EZ705U 3000 6000 12000 72,00 72/1 2200 4500 41 3 1205 100
47 1728 0,4 2,4 PHQ933F0960 EZ703U 4500 5620 12000 96,00 96/1 2500 4500 26 3 1207 94
47 2592 0,6 1,7 PHQ933F0960 EZ705U 4500 6000 12000 96,00 96/1 2500 4500 39 3 1207 100
63 1296 0,5 3,2 PHQ933F0720 EZ703U 4500 4210 12000 72,00 72/1 2200 4500 28 3 1205 94
63 1944 0,7 2,2 PHQ933F0720 EZ705U 4500 6000 12000 72,00 72/1 2200 4500 41 3 1205 100

Planetary Geared Motors PHQ 

Motorreductores planetarios PHQ

Motoriduttori planetari PHQ

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHQ6!

Please take notice of the indications on page

PHQ6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHQ6!



Disegni quotati:
SMS Motoriduttori
planetari PHQ

Dimension drawings:
SMS PHQ Planetary
Geared Motors 

Dibujos acotados:
Motorred. planetarios
SMS PHQ
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PHQ7/PHQ8
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A B
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s1
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la1

l4

c1

l2

11,25°
20°

45°

p2

15°30°

PHQ7...EZ - PHQ9...EZ q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensione m vedere la pagina successiva.

Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHQ4.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Dimension m see next page.

Shaft / housing design see page PHQ4.

Please refer to the notes on page A12!

Medida m ver página siguiente.

Ejecución de eje / de carcasa ver página PHQ4.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Typ øa1 øb1 c1 ød øe øe1 f1 i2 l l2 l4 r øs1 s4 t4 øv

PHQ722 179h7 140h7 10 50,0H6 80 168 12 38 6 6 6 0,025 6,6 M10 16,0 100h7
PHQ723 179h7 140h7 10 50,0H6 80 168 12 38 6 6 6 0,025 6,6 M10 16,0 100h7
PHQ822 247h7 200h7 12 80,0H6 125 233 15 50 8 8 9 0,030 9,0 M12 17,0 160h7
PHQ823 247h7 200h7 12 80,0H6 125 233 15 50 8 8 9 0,030 9,0 M12 17,0 160h7
PHQ933 300h7 255h7 18 90,0H6 145 280 20 66 12 11 12 0,030 13,5 M20 28,0 180h7

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98 146,5 91 56,0
EZ402 98 40 32 123 171,5 91 81,0
EZ404 98 40 32 173 221,5 91 131,0
EZ501 115 40 36 93 147,5 100 58,5
EZ502 115 40 36 118 172,5 100 83,5
EZ503 115 40 36 143 197,5 100 108,5
EZ505 115 40 36 193 247,5 100 158,5
EZ701 145 40 42 102 161,0 115 64,0
EZ702 145 40 42 127 186,0 115 89,0
EZ703 145 40 42 152 211,0 115 114,0
EZ705 145 71 42 207 266,0 134 165,0

PHQ12 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Planetary Geared Motors PHQ

Motorreductores planetarios PHQ

Motoriduttori planetari PHQ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.
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PHQ7...EZ - PHQ9...EZ

Typ EZ4 EZ5 EZ7
m m m

PHQ722 - 166,0 172,0
PHQ723 221,5 224,0 230,0
PHQ822 - - 219,0
PHQ823 - 279,0 285,0
PHQ933 - - 351,5

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHQ4.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Further dimensions see previous page.

Shaft / housing design see page PHQ4.

Please refer to the notes on page A12!

Ejecución de eje / de carcasa ver página PHQ4.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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Planetary Geared Motors PHQ

Motorreductores planetarios PHQ

Motoriduttori planetari PHQ
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Otras medidas ver página anterior.
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Planetary Geared Motors PHQ Water cooling

Motorreductores planetarios PHQ Refrigeración por agua

Motoriduttori planetari PHQ Raffreddamento ad acqua 

 w3 
G

1/
8"820

z7

without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

w3
z7

20

60

14 G
1/
8"8

with connection block

con bloque de conexión

con blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

PHQ722 - - 70,5 10,5 - -
PHQ723 62 11 - - - -
PHQ822 - - - - 85,5 11,5
PHQ823 - - 70,5 10,5 - -
PHQ933 - - - - 85,5 11,5

Typ EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7

PHQ722 - - 72,5 12
PHQ723 57,5 11 - -
PHQ823 - - 72,5 12



SMS PHQA Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios SMS PHQA

SMS Motoriduttori planetari PHQA

Par de aceleración: 
410 - 6000 Nm
Juego de giro mínimo: 
1 arcmin
Alta densidad de potencia por siste-
ma planetario cuádruplo (Quattro)
Alta rigidez axial y a la torsión
Anillo retén de FKM a la entrada y a
la salida, operación permanente sin
refrigeración
Tecnología superior de dentado
Marcha extremadamente suave
Rendimiento: 
2 trenes  93 %
3 trenes  90 %

www.stober.com














Coppia di accelerazione: 
410 - 6000 Nm
Gioco minimo: 
1 arcmin
Densità di potenza elevata grazie al
sistema planetario quadruplo (Quattro) 
Elevata rigidità torsionale e assiale
Anello di tenuta in FKM in ingresso 
e uscita, funzionamento continuo sen-
za raffreddamento
Tecnologia della dentatura avanzata
Estremamente silenziosi
Rendimento: 
2 stadi  93 %
3 stadi  90 %














SMS PHQA

Quattro Power

for maximum power density

Acceleration torque: 
410 – 6000 Nm
Lowest backlash: 
1 arcmin
High power density due to 4-fold
(Quattro) planet system 
extremely high torsional and 
tilting stiffness
FKM seal at input and output, 
continuous operation 
without cooling
advanced gear technology
quiet running
efficiency: 
2 stage  93 %
3 stage  90 %















Quattro-Power per massima

densità di potenza

Quattro-Power para máxima

densidad de potencia





Indice PHQA
Identificazione dei modelli PHQA2
Posizioni di montaggio PHQA3
Esecuzione albero / carcassa
Uscita PHQA PHQA4
Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori planetari PHQA PHQA5
Disegni quotati:
SMS Motoriduttori planetari PHQA PHQA11

SMS Motoriduttori
planetari PHQA

Contents PHQA
Type designation PHQA2
Mounting positions PHQA3
Shaft  / housing design 
Output PHQA PHQA4
Performance tables:
SMS PHQA Planetary Geared Motors PHQA5
dimension drawings: SMS PHQA 
Planetary Geared Motors PHQA11

SMS PHQA 

Planetary Geared 
Motors 

Resumen del contenido 

PHQA
Denominación de tipo PHQA2
Posiciones de instalación PHQA3
Ejecución de eje / de carcasa
Salida PHQA PHQA4
Resúmenes de prestaciones:
Motorreductores planetarios 
SMS PHQA PHQA5
Dibujos acotados:
Motorreductores planetarios 
SMS PHQA PHQA11

Motorreductores
planetarios SMS

PHQA
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A B

R

1 Modello di riduttore
PHQA – Riduttore planetario

2 Taglia del riduttore

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi
2 – 2 stadi
3 – 3 stadi

5 Esecuzione
F – Albero flangiato

6 Rapporto di riduzione i x 10

7 Tipo motore
EZ –Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra.

Altri dati per l’ordine:
– Posizione di montaggio per riduttori a 

3 stadi
– Funzionamento reversibile dell’albero usci-

ta da ± 20 fino a ± 90 gradi (montaggio
orizzontale) ?

Ingresso cavi:

Connettori ad innesto di potenza e di comando
orientabili in tutte le posizioni.

Identificazione
dei modelli

Type designation

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

1 Tipo de reductor
PHQA – Reductor planetario

2 Tamaño de reductor

3 Cifra de generación

4 Número de trenes
2 – 2 trenes
3 – 3 trenes

5 Ejecución
F – Eje con brida

6 Relación de reducción i x 10

7 Tipo de motor
EZ –Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.

Otros datos de pedido:
– Posicion de instalación para reductores 

a 3 trenes
– ¿Trabajo reversible del eje de salida de

± 20 hasta ± 90 grados (instalación hori-
zontal)?

Entrada de cable:

Conectadores enchufables de potencia y de
control orientables en todas las posiciones.

Denominación 
de tipo

PHQA2 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

1 Gear unit type
PHQA - Planetary gear unit

2 Gear unit size

3 Generation number

4 Stages
2 - 2 stage
3 - 3 stage

5 Design
F - flange shaft

6 Transmission ratio i x 10

7 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above.

- Mounting position for 3 stage gear units
- reversing operation of the output shaft ±20 

to ±90 degrees (horizontal mounting) ?

Cable entry:

Power and control connectors are both rotat-
able in any position.

PHQA722 F 0550 MF EZ501B
forced cooled
ventilación externa
a ventilazione forzata

PHQA722 F 0550 EZ501UPHQA 7 2 2 F 0550 EZ501U

| | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7

EZ4 - EZ7



EL1 EL5 EL6
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Mounting positions 

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
For 3 stage gear units the lubricant fill level and
the setup of the gear units depend on the
mounting position . 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).

Posizioni di 
montaggio 

I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori a 3 stadi dipendono dalla posi-
zione di montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza averne prima discus-

so con STÖBER.

Informazioni dettagliate sulle tipo e quantità di
lubrificante possono essere reperite in Internet
(ID 441871).

Posiciones
de instalación 

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores de 3 trenes depen-
den de la posición de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-

cados sin consultar previamente a STÖBER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).
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Albero flangiato

Esecuzione albero “F”

Esecuzione albero /
carcassa 
Uscita PHQA

Flange shaft

Shaft design “F”

Shaft / housing design
Output PHQA

WARNING! In order to ensure that the spec-

ified torques are attained it is essential to at-

tach the gear units at the machine with

screws of grade 12.9.

Eje con brida

Ejecución de eje “F”

Ejecución de eje / de
carcasa Salida PHQA

Typ øa1 øb1 ød øe øe1 øs1 s4 s7 v

PHQA7 179h7 140h7 50H6 80 168 6,6 M10 - 100h7
PHQA8 247h7 200h7 80H6 125 233 9,0 M12 M10 160h7
PHQA9 300 255h7 90H6 145 280 13,5 M20 M8 180h7
PHQA10 330 285h7 95H6 166 310 13,5 M24 M10 200h7

¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de

los pares de acuerdo al catálogo es necesa-

rio que la fijación de la máquina sea efectua-

da con tornillos de la calidad 12.9.

ATTENZIONE! Per una trasmissione sicura

delle coppie da catalogo è necessario che

sulla macchina il fissaggio avvenga con viti

di qualità 12.9.



Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari PHQA

Performance tables:
SMS PHQA Planetary
Geared Motors
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Resúmenes de pres-
taciones: Motorreduc-
tores planetarios
SMS PHQA
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Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
planetari PHQA

Performance tables:
SMS PHQA Planetary
Geared Motors

Resúmenes de pres-
taciones: Motorreduc-
tores planetarios
SMS PHQA

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000rpm)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor) 
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DB - Continuous operation
ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DB – Funzionamento ininterrotto 
ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,93 - (a/1000) · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor) 
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DB – Operación permanente
ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQA7 (M2BMAX=950 Nm) 
14 594 0,2 1,1 PHQA723F2200 EZ401U 3000 950 1900 220,0 220/1 4000 7000 0,99 1 202 19
16 520 0,2 1,3 PHQA723F1930 EZ401U 3000 950 1900 192,5 385/2 4000 7000 1,0 1 203 19
19 416 0,3 1,6 PHQA723F1540 EZ401U 3000 950 1900 154,0 154/1 4000 7000 1,0 1 203 19
19 651 0,4 1,0 PHQA723F1540 EZ501U 3000 950 1900 154,0 154/1 4000 7000 3,0 1 203 20
22 371 0,3 1,8 PHQA723F1380 EZ401U 3000 950 1900 137,5 275/2 3700 6500 1,2 1 204 19
22 582 0,5 1,2 PHQA723F1380 EZ501U 3000 950 1900 137,5 275/2 3700 6500 3,1 1 204 20
22 644 0,5 1,0 PHQA723F1380 EZ402U 3000 950 1900 137,5 275/2 3700 6500 1,9 1 204 20
27 297 0,3 2,2 PHQA723F1100 EZ401U 3000 840 1900 110,0 110/1 3300 6000 1,3 1 204 19
27 465 0,5 1,4 PHQA723F1100 EZ501U 3000 950 1900 110,0 110/1 3300 6000 3,3 1 204 20
27 554 0,2 1,2 PHQA723F2200 EZ401U 6000 950 1900 220,0 220/1 4000 7000 0,99 1 202 19
27 515 0,6 1,3 PHQA723F1100 EZ402U 3000 950 1900 110,0 110/1 3300 6000 2,0 1 204 20
31 485 0,2 1,4 PHQA723F1930 EZ401U 6000 950 1900 192,5 385/2 4000 7000 1,0 1 203 19
34 238 0,4 2,8 PHQA723F0880 EZ401U 3000 670 1900 88,00 88/1 3300 6000 1,3 1 204 19
34 372 0,6 1,8 PHQA723F0880 EZ501U 3000 950 1900 88,00 88/1 3300 6000 3,3 1 204 20
34 412 0,6 1,6 PHQA723F0880 EZ402U 3000 950 1900 88,00 88/1 3300 6000 2,0 1 204 20
34 681 1,0 1,0 PHQA723F0880 EZ404U 3000 950 1900 88,00 88/1 3300 6000 3,4 1 204 22
34 634 1,0 1,1 PHQA723F0880 EZ502U 3000 950 1900 88,00 88/1 3300 6000 5,6 1 204 22
34 657 1,0 1,0 PHQA723F0880 EZ701U 3000 950 1900 88,00 88/1 3300 6000 8,9 1 204 23
39 388 0,3 1,7 PHQA723F1540 EZ401U 6000 950 1900 154,0 154/1 4000 7000 1,0 1 203 19
39 610 0,4 1,1 PHQA723F1540 EZ501U 6000 950 1900 154,0 154/1 4000 7000 3,0 1 203 20
39 679 0,4 1,0 PHQA723F1540 EZ402U 6000 950 1900 154,0 154/1 4000 7000 1,7 1 203 20
44 347 0,3 1,9 PHQA723F1380 EZ401U 6000 950 1900 137,5 275/2 3700 6500 1,2 1 204 19
44 545 0,4 1,2 PHQA723F1380 EZ501U 6000 950 1900 137,5 275/2 3700 6500 3,1 1 204 20
44 606 0,5 1,1 PHQA723F1380 EZ402U 6000 950 1900 137,5 275/2 3700 6500 1,9 1 204 20
55 240 0,7 2,8 PHQA722F0550 EZ501U 3000 820 1900 55,00 55/1 3700 6500 3,1 1 195 18
55 277 0,3 2,4 PHQA723F1100 EZ401U 6000 840 1900 110,0 110/1 3300 6000 1,3 1 204 19
55 436 0,5 1,5 PHQA723F1100 EZ501U 6000 950 1900 110,0 110/1 3300 6000 3,3 1 204 20
55 485 0,5 1,4 PHQA723F1100 EZ402U 6000 950 1900 110,0 110/1 3300 6000 2,0 1 204 20
55 409 1,2 1,7 PHQA722F0550 EZ502U 3000 950 1900 55,00 55/1 3700 6500 5,4 1 195 19
55 425 1,3 1,6 PHQA722F0550 EZ701U 3000 950 1900 55,00 55/1 3700 6500 8,7 1 195 21
55 568 1,7 1,2 PHQA722F0550 EZ503U 3000 950 1900 55,00 55/1 3700 6500 7,8 1 195 21
68 222 0,3 3,0 PHQA723F0880 EZ401U 6000 670 1900 88,00 88/1 3300 6000 1,3 1 204 19
68 348 0,5 1,9 PHQA723F0880 EZ501U 6000 950 1900 88,00 88/1 3300 6000 3,3 1 204 20
68 388 0,6 1,8 PHQA723F0880 EZ402U 6000 950 1900 88,00 88/1 3300 6000 2,0 1 204 20
68 618 0,9 1,1 PHQA723F0880 EZ502U 6000 950 1900 88,00 88/1 3300 6000 5,6 1 204 22
68 626 1,0 1,1 PHQA723F0880 EZ701U 6000 950 1900 88,00 88/1 3300 6000 8,9 1 204 23
68 665 1,0 1,0 PHQA723F0880 EZ404U 6000 950 1900 88,00 88/1 3300 6000 3,4 1 204 22
78 168 0,9 4,0 PHQA722F0390 EZ501U 3000 570 1900 38,50 77/2 3700 6500 3,3 1 203 18
78 286 1,5 2,4 PHQA722F0390 EZ502U 3000 950 1900 38,50 77/2 3700 6500 5,6 1 203 19
78 297 1,5 2,3 PHQA722F0390 EZ701U 3000 720 1900 38,50 77/2 3700 6500 8,9 1 203 21
78 397 2,0 1,7 PHQA722F0390 EZ503U 3000 950 1900 38,50 77/2 3700 6500 8,0 1 203 21
78 516 2,6 1,4 PHQA722F0390 EZ702U 3000 950 1900 38,50 77/2 3700 6500 14 1 203 23
78 573 2,9 1,2 PHQA722F0390 EZ505U 3000 950 1900 38,50 77/2 3700 6500 13 1 203 23

109 225 0,7 3,0 PHQA722F0550 EZ501U 6000 820 1900 55,00 55/1 3700 6500 3,1 1 195 18
109 205 1,8 3,3 PHQA722F0280 EZ502U 3000 790 1900 27,50 55/2 3500 6000 5,9 1 206 19
109 212 1,8 3,2 PHQA722F0280 EZ701U 3000 510 1900 27,50 55/2 3500 6000 9,2 1 206 21
109 284 2,4 2,4 PHQA722F0280 EZ503U 3000 950 1900 27,50 55/2 3500 6000 8,3 1 206 21
109 399 1,2 1,7 PHQA722F0550 EZ502U 6000 950 1900 55,00 55/1 3700 6500 5,4 1 195 19
109 404 1,2 1,7 PHQA722F0550 EZ701U 6000 950 1900 55,00 55/1 3700 6500 8,7 1 195 21
109 368 3,1 1,9 PHQA722F0280 EZ702U 3000 950 1900 27,50 55/2 3500 6000 14 1 206 23
109 542 1,6 1,3 PHQA722F0550 EZ503U 6000 950 1900 55,00 55/1 3700 6500 7,8 1 195 21
109 409 3,4 1,7 PHQA722F0280 EZ505U 3000 950 1900 27,50 55/2 3500 6000 13 1 206 23
109 532 4,3 1,3 PHQA722F0280 EZ703U 3000 950 1900 27,50 55/2 3500 6000 22 1 206 25
117 548 2,8 1,3 PHQA722F0390 EZ505U 4500 950 1900 38,50 77/2 3700 6500 13 1 203 23
136 164 2,0 4,1 PHQA722F0220 EZ502U 3000 630 1900 22,00 22/1 3000 5000 6,4 1 207 19
136 170 2,0 4,0 PHQA722F0220 EZ701U 3000 410 1900 22,00 22/1 3000 5000 9,7 1 207 21
136 227 2,7 3,0 PHQA722F0220 EZ503U 3000 880 1900 22,00 22/1 3000 5000 8,8 1 207 21
136 295 3,4 2,4 PHQA722F0220 EZ702U 3000 840 1900 22,00 22/1 3000 5000 15 1 207 23
136 327 3,8 2,1 PHQA722F0220 EZ505U 3000 950 1900 22,00 22/1 3000 5000 13 1 207 23
136 426 4,9 1,7 PHQA722F0220 EZ703U 3000 950 1900 22,00 22/1 3000 5000 23 1 207 25
136 618 6,8 1,2 PHQA722F0220 EZ705U 3000 950 1900 22,00 22/1 3000 5000 35 1 207 31
156 158 0,8 4,3 PHQA722F0390 EZ501U 6000 570 1900 38,50 77/2 3700 6500 3,3 1 203 18
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQA7 (M2BMAX=950 Nm) 
156 279 1,5 2,4 PHQA722F0390 EZ502U 6000 950 1900 38,50 77/2 3700 6500 5,6 1 203 19
156 283 1,5 2,4 PHQA722F0390 EZ701U 6000 720 1900 38,50 77/2 3700 6500 8,9 1 203 21
156 380 2,0 1,8 PHQA722F0390 EZ503U 6000 950 1900 38,50 77/2 3700 6500 8,0 1 203 21
156 512 2,5 1,4 PHQA722F0390 EZ702U 6000 950 1900 38,50 77/2 3700 6500 14 1 203 23
164 391 3,3 1,8 PHQA722F0280 EZ505U 4500 950 1900 27,50 55/2 3500 6000 13 1 206 23
164 512 4,2 1,4 PHQA722F0280 EZ703U 4500 950 1900 27,50 55/2 3500 6000 22 1 206 25
205 313 3,7 2,2 PHQA722F0220 EZ505U 4500 950 1900 22,00 22/1 3000 5000 13 1 207 23
205 409 4,7 1,7 PHQA722F0220 EZ703U 4500 950 1900 22,00 22/1 3000 5000 23 1 207 25
205 614 6,8 1,2 PHQA722F0220 EZ705U 4500 950 1900 22,00 22/1 3000 5000 35 1 207 31
218 199 1,7 3,3 PHQA722F0280 EZ502U 6000 790 1900 27,50 55/2 3500 6000 5,9 1 206 19
218 202 1,8 3,3 PHQA722F0280 EZ701U 6000 510 1900 27,50 55/2 3500 6000 9,2 1 206 21
218 271 2,3 2,5 PHQA722F0280 EZ503U 6000 950 1900 27,50 55/2 3500 6000 8,3 1 206 21
218 366 3,0 1,9 PHQA722F0280 EZ702U 6000 950 1900 27,50 55/2 3500 6000 14 1 206 23

PHQA8 (M2BMAX=2600 Nm) 
7,8 1629 0,1 1,1 PHQA823F3850 EZ501U 3000 2600 4400 385,0 385/1 3700 6500 3,1 1 635 46
11 1163 0,1 1,5 PHQA823F2750 EZ501U 3000 2600 4400 275,0 275/1 3700 6500 3,1 1 643 46
14 931 0,1 1,9 PHQA823F2200 EZ501U 3000 2600 4400 220,0 220/1 3700 6500 3,1 1 641 46
14 1584 0,3 1,1 PHQA823F2200 EZ502U 3000 2600 4400 220,0 220/1 3700 6500 5,4 1 641 47
14 1643 0,3 1,1 PHQA823F2200 EZ701U 3000 2600 4400 220,0 220/1 3700 6500 8,7 1 641 49
16 814 0,2 2,2 PHQA823F1930 EZ501U 3000 2600 4400 192,5 385/2 3700 6500 3,3 1 645 46
16 1525 0,1 1,2 PHQA823F3850 EZ501U 6000 2600 4400 385,0 385/1 3700 6500 3,1 1 635 46
16 1386 0,3 1,3 PHQA823F1930 EZ502U 3000 2600 4400 192,5 385/2 3700 6500 5,6 1 645 47
16 1438 0,3 1,3 PHQA823F1930 EZ701U 3000 2600 4400 192,5 385/2 3700 6500 8,9 1 645 49
19 651 0,2 2,7 PHQA823F1540 EZ501U 3000 2220 4400 154,0 154/1 3700 6500 3,3 1 645 46
19 1109 0,3 1,6 PHQA823F1540 EZ502U 3000 2600 4400 154,0 154/1 3700 6500 5,6 1 645 47
19 1150 0,3 1,6 PHQA823F1540 EZ701U 3000 2600 4400 154,0 154/1 3700 6500 8,9 1 645 49
19 1538 0,4 1,2 PHQA823F1540 EZ503U 3000 2600 4400 154,0 154/1 3700 6500 8,0 1 645 49
22 582 0,2 3,0 PHQA823F1380 EZ501U 3000 1980 4400 137,5 275/2 3500 6000 3,6 1 646 46
22 1089 0,1 1,6 PHQA823F2750 EZ501U 6000 2600 4400 275,0 275/1 3700 6500 3,1 1 643 46
22 990 0,3 1,8 PHQA823F1380 EZ502U 3000 2600 4400 137,5 275/2 3500 6000 5,9 1 646 47
22 1027 0,3 1,8 PHQA823F1380 EZ701U 3000 2480 4400 137,5 275/2 3500 6000 9,2 1 646 49
22 1374 0,4 1,3 PHQA823F1380 EZ503U 3000 2600 4400 137,5 275/2 3500 6000 8,3 1 646 49
22 1782 0,6 1,0 PHQA823F1380 EZ702U 3000 2600 4400 137,5 275/2 3500 6000 14 1 646 51
27 465 0,2 3,8 PHQA823F1100 EZ501U 3000 1580 4400 110,0 110/1 3500 6000 4,1 1 647 46
27 871 0,1 2,0 PHQA823F2200 EZ501U 6000 2600 4400 220,0 220/1 3700 6500 3,1 1 641 46
27 792 0,4 2,2 PHQA823F1100 EZ502U 3000 2600 4400 110,0 110/1 3500 6000 6,4 1 647 47
27 822 0,4 2,2 PHQA823F1100 EZ701U 3000 1980 4400 110,0 110/1 3500 6000 9,7 1 647 49
27 1099 0,5 1,6 PHQA823F1100 EZ503U 3000 2600 4400 110,0 110/1 3500 6000 8,8 1 647 49
27 1544 0,2 1,1 PHQA823F2200 EZ502U 6000 2600 4400 220,0 220/1 3700 6500 5,4 1 641 47
27 1564 0,3 1,1 PHQA823F2200 EZ701U 6000 2600 4400 220,0 220/1 3700 6500 8,7 1 641 49
27 1426 0,6 1,3 PHQA823F1100 EZ702U 3000 2600 4400 110,0 110/1 3500 6000 15 1 647 51
27 1584 0,7 1,1 PHQA823F1100 EZ505U 3000 2600 4400 110,0 110/1 3500 6000 13 1 647 51
31 762 0,1 2,3 PHQA823F1930 EZ501U 6000 2600 4400 192,5 385/2 3700 6500 3,3 1 645 46
31 1351 0,3 1,3 PHQA823F1930 EZ502U 6000 2600 4400 192,5 385/2 3700 6500 5,6 1 645 47
31 1369 0,3 1,3 PHQA823F1930 EZ701U 6000 2600 4400 192,5 385/2 3700 6500 8,9 1 645 49
34 372 0,2 4,7 PHQA823F0880 EZ501U 3000 1270 4400 88,00 88/1 3000 5000 4,2 1 647 46
34 634 0,4 2,8 PHQA823F0880 EZ502U 3000 2460 4400 88,00 88/1 3000 5000 6,5 1 647 47
34 657 0,4 2,7 PHQA823F0880 EZ701U 3000 1580 4400 88,00 88/1 3000 5000 9,8 1 647 49
34 879 0,5 2,1 PHQA823F0880 EZ503U 3000 2600 4400 88,00 88/1 3000 5000 8,9 1 647 49
34 1140 0,7 1,6 PHQA823F0880 EZ702U 3000 2600 4400 88,00 88/1 3000 5000 15 1 647 51
34 1267 0,8 1,4 PHQA823F0880 EZ505U 3000 2600 4400 88,00 88/1 3000 5000 13 1 647 51
34 1647 1,0 1,1 PHQA823F0880 EZ703U 3000 2600 4400 88,00 88/1 3000 5000 23 1 647 53
39 610 0,2 2,9 PHQA823F1540 EZ501U 6000 2220 4400 154,0 154/1 3700 6500 3,3 1 645 46
39 1081 0,3 1,6 PHQA823F1540 EZ502U 6000 2600 4400 154,0 154/1 3700 6500 5,6 1 645 47
39 1095 0,3 1,6 PHQA823F1540 EZ701U 6000 2600 4400 154,0 154/1 3700 6500 8,9 1 645 49
39 1469 0,4 1,2 PHQA823F1540 EZ503U 6000 2600 4400 154,0 154/1 3700 6500 8,0 1 645 49
41 1515 0,7 1,2 PHQA823F1100 EZ505U 4500 2600 4400 110,0 110/1 3500 6000 13 1 647 51
44 545 0,2 3,2 PHQA823F1380 EZ501U 6000 1980 4400 137,5 275/2 3500 6000 3,6 1 646 46
44 965 0,3 1,8 PHQA823F1380 EZ502U 6000 2600 4400 137,5 275/2 3500 6000 5,9 1 646 47

Planetary Geared Motors PHQA

Motorreductores planetarios PHQA

Motoriduttori planetari PHQA

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHQA6!

Please take notice of the indications on page
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¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHQA6!
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQA8 (M2BMAX=2600 Nm) 
44 978 0,3 1,8 PHQA823F1380 EZ701U 6000 2480 4400 137,5 275/2 3500 6000 9,2 1 646 49
44 1312 0,4 1,4 PHQA823F1380 EZ503U 6000 2600 4400 137,5 275/2 3500 6000 8,3 1 646 49
44 1770 0,5 1,0 PHQA823F1380 EZ702U 6000 2600 4400 137,5 275/2 3500 6000 14 1 646 51
51 1212 0,7 1,5 PHQA823F0880 EZ505U 4500 2600 4400 88,00 88/1 3000 5000 13 1 647 51
51 1584 0,9 1,2 PHQA823F0880 EZ703U 4500 2600 4400 88,00 88/1 3000 5000 23 1 647 53
55 436 0,2 4,0 PHQA823F1100 EZ501U 6000 1580 4400 110,0 110/1 3500 6000 4,1 1 647 46
55 425 0,6 3,9 PHQA822F0550 EZ701U 3000 1020 4400 55,00 55/1 3300 6000 9,2 1 615 44
55 772 0,4 2,3 PHQA823F1100 EZ502U 6000 2600 4400 110,0 110/1 3500 6000 6,4 1 647 47
55 782 0,4 2,2 PHQA823F1100 EZ701U 6000 1980 4400 110,0 110/1 3500 6000 9,7 1 647 49
55 737 1,0 2,3 PHQA822F0550 EZ702U 3000 2100 4400 55,00 55/1 3300 6000 14 1 615 47
55 1049 0,5 1,7 PHQA823F1100 EZ503U 6000 2600 4400 110,0 110/1 3500 6000 8,8 1 647 49
55 1416 0,6 1,3 PHQA823F1100 EZ702U 6000 2600 4400 110,0 110/1 3500 6000 15 1 647 51
55 1064 1,4 1,6 PHQA822F0550 EZ703U 3000 2600 4400 55,00 55/1 3300 6000 22 1 615 49
55 1545 1,9 1,2 PHQA822F0550 EZ705U 3000 2600 4400 55,00 55/1 3300 6000 35 1 615 54
78 516 1,1 3,5 PHQA822F0390 EZ702U 3000 1470 4400 38,50 77/2 3300 6000 15 1 643 47
78 745 1,5 2,5 PHQA822F0390 EZ703U 3000 2330 4400 38,50 77/2 3300 6000 23 1 643 49
78 1081 2,1 1,8 PHQA822F0390 EZ705U 3000 2600 4400 38,50 77/2 3300 6000 35 1 643 54
82 1023 1,3 1,7 PHQA822F0550 EZ703U 4500 2600 4400 55,00 55/1 3300 6000 22 1 615 49
82 1535 1,9 1,2 PHQA822F0550 EZ705U 4500 2600 4400 55,00 55/1 3300 6000 35 1 615 54

109 404 0,6 4,0 PHQA822F0550 EZ701U 6000 1020 4400 55,00 55/1 3300 6000 9,2 1 615 44
109 368 1,3 5,0 PHQA822F0280 EZ702U 3000 1050 4400 27,50 55/2 3000 5500 16 1 656 47
109 731 0,9 2,4 PHQA822F0550 EZ702U 6000 2100 4400 55,00 55/1 3300 6000 14 1 615 47
109 532 1,8 3,5 PHQA822F0280 EZ703U 3000 1660 4400 27,50 55/2 3000 5500 24 1 656 49
109 772 2,5 2,5 PHQA822F0280 EZ705U 3000 2600 4400 27,50 55/2 3000 5500 37 1 656 54
117 716 1,5 2,6 PHQA822F0390 EZ703U 4500 2330 4400 38,50 77/2 3300 6000 23 1 643 49
117 1074 2,1 1,8 PHQA822F0390 EZ705U 4500 2600 4400 38,50 77/2 3300 6000 35 1 643 54
136 426 2,0 4,4 PHQA822F0220 EZ703U 3000 1330 4400 22,00 22/1 2500 4500 26 1 661 49
136 618 2,8 3,1 PHQA822F0220 EZ705U 3000 2130 4400 22,00 22/1 2500 4500 38 1 661 54
156 512 1,1 3,6 PHQA822F0390 EZ702U 6000 1470 4400 38,50 77/2 3300 6000 15 1 643 47
164 512 1,7 3,6 PHQA822F0280 EZ703U 4500 1660 4400 27,50 55/2 3000 5500 24 1 656 49
164 767 2,5 2,5 PHQA822F0280 EZ705U 4500 2600 4400 27,50 55/2 3000 5500 37 1 656 54
205 409 2,0 4,5 PHQA822F0220 EZ703U 4500 1330 4400 22,00 22/1 2500 4500 26 1 661 49
205 614 2,8 3,1 PHQA822F0220 EZ705U 4500 2130 4400 22,00 22/1 2500 4500 38 1 661 54

PHQA9 (M2BMAX=6000 Nm) 
7,1 3137 0,1 1,3 PHQA933F4200 EZ701U 3000 6000 12000 420,0 420/1 3300 6000 9,1 1 1184 90
10 2241 0,1 1,8 PHQA933F3000 EZ701U 3000 5400 12000 300,0 300/1 3300 6000 9,1 1 1196 90
10 3888 0,2 1,1 PHQA933F3000 EZ702U 3000 6000 12000 300,0 300/1 3300 6000 14 1 1196 92
13 1793 0,1 2,2 PHQA933F2400 EZ701U 3000 4320 12000 240,0 240/1 3300 6000 9,2 1 1198 90
13 3110 0,2 1,3 PHQA933F2400 EZ702U 3000 6000 12000 240,0 240/1 3300 6000 14 1 1198 92
14 1569 0,1 2,6 PHQA933F2100 EZ701U 3000 3780 12000 210,0 210/1 3300 6000 9,8 1 1200 90
14 2986 0,1 1,3 PHQA933F4200 EZ701U 6000 6000 12000 420,0 420/1 3300 6000 9,1 1 1184 90
14 2722 0,2 1,5 PHQA933F2100 EZ702U 3000 6000 12000 210,0 210/1 3300 6000 15 1 1200 92
14 3931 0,3 1,1 PHQA933F2100 EZ703U 3000 6000 12000 210,0 210/1 3300 6000 23 1 1200 94
18 1255 0,1 3,2 PHQA933F1680 EZ701U 3000 3020 12000 168,0 168/1 3300 6000 9,9 1 1204 90
18 2177 0,2 1,9 PHQA933F1680 EZ702U 3000 6000 12000 168,0 168/1 3300 6000 15 1 1204 92
18 3145 0,3 1,3 PHQA933F1680 EZ703U 3000 6000 12000 168,0 168/1 3300 6000 23 1 1204 94
20 1121 0,1 3,6 PHQA933F1500 EZ701U 3000 2700 12000 150,0 150/1 3000 5500 11 1 1202 90
20 2133 0,1 1,8 PHQA933F3000 EZ701U 6000 5400 12000 300,0 300/1 3300 6000 9,1 1 1196 90
20 1944 0,3 2,1 PHQA933F1500 EZ702U 3000 5540 12000 150,0 150/1 3000 5500 16 1 1202 92
20 3861 0,2 1,1 PHQA933F3000 EZ702U 6000 6000 12000 300,0 300/1 3300 6000 14 1 1196 92
20 2808 0,4 1,5 PHQA933F1500 EZ703U 3000 6000 12000 150,0 150/1 3000 5500 24 1 1202 94
20 4077 0,5 1,1 PHQA933F1500 EZ705U 3000 6000 12000 150,0 150/1 3000 5500 37 1 1202 100
21 3780 0,3 1,1 PHQA933F2100 EZ703U 4500 6000 12000 210,0 210/1 3300 6000 23 1 1200 94
25 896 0,2 4,5 PHQA933F1200 EZ701U 3000 2160 12000 120,0 120/1 2500 4500 13 1 1203 90
25 1706 0,1 2,3 PHQA933F2400 EZ701U 6000 4320 12000 240,0 240/1 3300 6000 9,2 1 1198 90
25 1555 0,3 2,6 PHQA933F1200 EZ702U 3000 4430 12000 120,0 120/1 2500 4500 18 1 1203 92
25 3089 0,2 1,3 PHQA933F2400 EZ702U 6000 6000 12000 240,0 240/1 3300 6000 14 1 1198 92
25 2246 0,4 1,9 PHQA933F1200 EZ703U 3000 6000 12000 120,0 120/1 2500 4500 26 1 1203 94
25 3262 0,6 1,3 PHQA933F1200 EZ705U 3000 6000 12000 120,0 120/1 2500 4500 38 1 1203 100

Planetary Geared Motors PHQA

Motorreductores planetarios PHQA

Motoriduttori planetari PHQA

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHQA6!

Please take notice of the indications on page

PHQA6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHQA6!
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQA9 (M2BMAX=6000 Nm) 
27 3024 0,3 1,4 PHQA933F1680 EZ703U 4500 6000 12000 168,0 168/1 3300 6000 23 1 1204 94
29 1493 0,1 2,6 PHQA933F2100 EZ701U 6000 3780 12000 210,0 210/1 3300 6000 9,8 1 1200 90
29 2703 0,2 1,5 PHQA933F2100 EZ702U 6000 6000 12000 210,0 210/1 3300 6000 15 1 1200 92
30 2700 0,3 1,5 PHQA933F1500 EZ703U 4500 6000 12000 150,0 150/1 3000 5500 24 1 1202 94
30 4050 0,5 1,1 PHQA933F1500 EZ705U 4500 6000 12000 150,0 150/1 3000 5500 37 1 1202 100
31 1244 0,3 3,3 PHQA933F0960 EZ702U 3000 3540 12000 96,00 96/1 2500 4500 18 1 1207 92
31 1797 0,4 2,3 PHQA933F0960 EZ703U 3000 5620 12000 96,00 96/1 2500 4500 26 1 1207 94
31 2609 0,6 1,7 PHQA933F0960 EZ705U 3000 6000 12000 96,00 96/1 2500 4500 39 1 1207 100
36 1194 0,1 3,3 PHQA933F1680 EZ701U 6000 3020 12000 168,0 168/1 3300 6000 9,9 1 1204 90
36 2162 0,2 1,9 PHQA933F1680 EZ702U 6000 6000 12000 168,0 168/1 3300 6000 15 1 1204 92
38 2160 0,4 1,9 PHQA933F1200 EZ703U 4500 6000 12000 120,0 120/1 2500 4500 26 1 1203 94
38 3240 0,6 1,3 PHQA933F1200 EZ705U 4500 6000 12000 120,0 120/1 2500 4500 38 1 1203 100
42 933 0,4 4,4 PHQA933F0720 EZ702U 3000 2660 12000 72,00 72/1 2200 4500 20 1 1205 92
42 1348 0,5 3,1 PHQA933F0720 EZ703U 3000 4210 12000 72,00 72/1 2200 4500 28 1 1205 94
42 1957 0,7 2,2 PHQA933F0720 EZ705U 3000 6000 12000 72,00 72/1 2200 4500 41 1 1205 100
47 1728 0,4 2,4 PHQA933F0960 EZ703U 4500 5620 12000 96,00 96/1 2500 4500 26 1 1207 94
47 2592 0,6 1,7 PHQA933F0960 EZ705U 4500 6000 12000 96,00 96/1 2500 4500 39 1 1207 100
63 1296 0,5 3,2 PHQA933F0720 EZ703U 4500 4210 12000 72,00 72/1 2200 4500 28 1 1205 94
63 1944 0,7 2,2 PHQA933F0720 EZ705U 4500 6000 12000 72,00 72/1 2200 4500 41 1 1205 100

Planetary Geared Motors PHQA

Motorreductores planetarios PHQA

Motoriduttori planetari PHQA

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina PHQA6!

Please take notice of the indications on page

PHQA6!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página PHQA6!



Disegni quotati:
SMS Motoriduttori
planetari PHQA

Dimension drawings:
SMS PHQA Planetary
Geared Motors 

Dibujos acotados:
Motorreductores pla-
netarios SMS PHQA

PHQA11ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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11,25°
20°

45°

p2

15°30°

PHQA7...EZ- PHQA9...EZ q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensioni a6, c, m vedere la pagina successiva.Dimensions a6, c, m see next page. Medidas a6, c, m ver página siguiente.

Typ øa1 øb1 c1 ød øe øe1 f1 i2 l l2 l4 r øs1 s4 t4 øv

PHQA721 179h7 140h7 10 50,0H6 80 168 12 38 6 6 6 0,025 6,6 M10 14 100h7
PHQA722 179h7 140h7 10 50,0H6 80 168 12 38 6 6 6 0,025 6,6 M10 16 100h7
PHQA723 179h7 140h7 10 50,0H6 80 168 12 38 6 6 6 0,025 6,6 M10 16 100h7
PHQA822 247h7 200h7 12 80,0H6 125 233 15 50 8 8 9 0,030 9,0 M12 17 160h7
PHQA823 247h7 200h7 12 80,0H6 125 233 15 50 8 8 9 0,030 9,0 M12 17 160h7
PHQA933 300 255h7 18 90,0H6 145 280 20 66 12 11 12 0,030 13,5 M20 28 180h7

Typ ±g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98 146,5 91 76,5
EZ402 98 40 32 123 171,5 91 101,5
EZ404 98 40 32 173 221,5 91 151,5
EZ501 115 40 36 93 147,5 100 74,5
EZ502 115 40 36 118 172,5 100 99,5
EZ503 115 40 36 143 197,5 100 124,5
EZ505 115 40 36 193 247,5 100 174,5
EZ701 145 40 42 102 161,0 115 83,0
EZ702 145 40 42 127 186,0 115 108,0
EZ703 145 40 42 152 211,0 115 133,0
EZ705 145 71 42 207 266,0 134 184,0

PHQA12 ID 442213.01 - 10.12www.stober.com

Planetary Geared Motors PHQA

Motorreductores planetarios PHQA

Motoriduttori planetari PHQA

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHQA4.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Shaft / housing design see page PHQA4.

Please refer to the notes on page A12!

Ejecución de eje / de carcasa ver página PHQA4.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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PHQA7...EZ- PHQA9...EZq0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Further dimensions see previous page.

Typ EZ4 EZ5 EZ7
m m m

PHQA722 - 166,0 172,0
PHQA723 221,5 224,0 230,0
PHQA822 - - 219,0
PHQA823 - 279,0 285,0
PHQA933 - - 385,0
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Motorreductores planetarios PHQA

Motoriduttori planetari PHQA
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Otras medidas ver página anterior.

Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHQA4.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Shaft / housing design see page PHQA4.

Please refer to the notes on page A12!

Ejecución de eje / de carcasa ver página PHQA4.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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Planetary Geared Motors PHQA Water cooling

Motorreductores planetarios PHQA Refrigeración por agua

Motoriduttori planetari PHQA Raffreddamento ad acqua 

without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

with connection block

con bloque de conexión

con blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

PHQA722 - - 70,5 10,5 - -
PHQA723 62 11 - - - -
PHQA822 - - - - 85,5 11,5
PHQA823 - - 70,5 10,5 - -
PHQA933 - - - - 85,5 11,5

Typ EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7

PHQA722 - - 72,5 12
PHQA723 57,5 11 - -
PHQA823 - - 72,5 12

PHQA14 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com
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SMS PHQK Right-Angle Planetary Geared Motors
Motorreductores planetarios ortogonales SMS PHQK 

SMS Motoriduttori planetari-coppia conica PHQK 

Quattro Power Precision

Angular Planetary Geared

Motors

Acceleration torque: 
170 - 22000 Nm
Low backlash: 
3.5 - 4 arcmin
High power density due to 4-fold
(Quattro) planet system 
Extremely high torsional and 
tilting stiffness
FKM seal at input, continuous 
operation without cooling
Advanced gear technology
Low mass moments of inertia
Quiet running
Efficiency: 
3 stage  93 %
4 stage  92 %

Motorreductores planetarios

ortogonales de precisión

Quattro Power

Par de aceleración: 
170 - 22000 Nm
Bajo juego de giro: 
3,5 - 4 arcmin
Alta densidad de potencia por siste-
ma planetario cuádruplo (Quattro)
Extremadamente alta rigidez a la
torsión y al vuelco
Anillo retén de FKM en la entrada,
operación continua sin refrigeración 
Tecnología superior de dentado
Reducidos momentos de inercia de
masas
Marcha extremadamente suave
Rendimiento: 
3 trenes  93 %
4 trenes  92 %

SMS PHQK
































Motoriduttori planetari

-coppia conica di precisione 

Quattro Power

Coppia di accelerazione: 
170 - 22000 Nm
Gioco ridotto: 
3,5 - 4 arcmin
Densità di potenza elevata grazie al
sistema planetario quadruplo (Quattro)
Rigidità torsionale e al ribaltamento
estremamente elevate
Anello di tenuta in FKM in ingresso,
funzionamento continuo senza 
raffreddamento 
Tecnologia della dentatura avanzata
Momenti di inerzia ridotti
Estremamente silenziosi
Rendimento: 
3 stadi  93 %
4 stadi  92 %




















Motorreductores pla-
netarios ortogonales
SMS PHQK
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Right-Angle Planetary
Geared Motors 
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Denominación 
de tipo

1 Tipo de reductor
PHQ – Reductor planetario

2 Tamaño de reductor planetario

3 Cifra de generación

4 Número de trenes del reductor PHQ
1 – 1 tren

5 Ejecución reductor PHQ
F – Eje con brida

6 Relación de reducción reductor PHQ i x 10

7 Entrada ortogonal
K – Reductor cónico

Indicar lado de la conexión (3 ó 4)
para el pedido.

8 Relación de reducción reductor cónico i x 10

9 Tipo de motor
EZ – Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.

Otros datos de pedido:
– posición de instalación
– Indicación si salida sobre lado 3 ó lado 4 se-

gún página PHQK4
– Indicación si anillos retén en la salida de

FKM o de NBR. 
Recomendación: 
FKM para duración de conexión ≥ 60% 

– ¿Trabajo reversible del eje de salida de
± 20 hasta ± 90 grados (instalación hori-
zontal)?

Identificazione
dei modelli

1 Modello di riduttore
PHQ – Riduttore planetario 

2 Taglia del riduttore planetario

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi riduttore PHQ
1 – 1 stadio

5 Esecuzione riduttore PHQ
F – Albero flangiato

6 Rapporto di riduzione riduttore PHQ i x 10

7 Ingresso angolare
K – Riduttore a coppia conica

Al momento dell’ordine indicare il
lato di montaggio (3 o 4).

8 Rapporto di riduzione 
Riduttore a coppia conica i x 10

9 Tipo motore
EZ – Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla indentificazione
dei modelli di cui sopra.

Altri dati per l’ordine:
– Posizione di montaggio
– Indicare se l’uscita sul lato 3 o sul lato 

4 è corrispondente alla pag. PHQK4
– Indicare se gli anelli di tenuta radiali dell’al-

bero d’uscita sono in FKM o NBR. 
Raccomandazione: 
FKM per fattore di servizio ≥ 60% 

– Funzionamento reversibile dell’albero usci-
ta da ± 20 fino a ± 90 gradi (montaggio
orizzontale) ?

Type designation

1 Gear unit type
PHQ - Planetary gear unit 

2 Planetary gear unit size

3 Generation number

4 Stages PHQ gear unit
1 - 1 stage

5 Design PHQ gear unit
F - flange shaft

6 Transmission ratio PHQ gear unit
i x 10

7 Angular gear input
K - helical bevel gear unit

Please indicate mounting side
(3 or 4) with your order.

8 Transmission ratio 
helical bevel gear unit i x 10

9 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above.

Further ordering details:
- mounting position
- information as to whether the drive is on 

page 3 or 4 acc. to page PHQK4
- information as to whether the radial shaft 

seals on the output are made from
FKM or NBR. Recommendation: 
FKM for an operating time ≥ 60% 

- reversing operation of the output shaft ±20 
to ±90 degrees (horizontal mounting) ?

PHQK2 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

PHQ721 F 0055 K202 VF 0115 EZ402U PHQ721 F 0055 K202 VF 0115 EZ401B

forced cooled

ventilación

externa

a ventilazione 

forzata

PHQ 7 2 1 F 0055

| | | | | |
1 2 3 4 5 6

K202VF 0115 EZ402U

| | |
7 8 9



Posición de la 
conexión eléctrica

Posizione dell’attacco
elettrico

Position of electrical
connection
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Ejemplo: Forma constructiva EL1 / EL4 con co-
nectadores enchufables en posición 270° (es-

tándar) (Entrada de cable lado A) 

Conectadores enchufables están montados
de modo estándar en posición 270°. Conecta-
dores enchufables de potencia y de control
orientables en todas las posiciones.
Si la ubicación deseada es diferente a la posi-
ción 270°, deberá ser indicada de acuerdo a los
ejemplos de arriba.

¡Atención! En caso de girar el reductor a otra

posición de instalación, gira también la po-

sición de las clavijas.

Esempio:Posizione di montaggio EL1 / EL4 con
connettore ad innesto in posizione 270° (stan-

dard) (ingresso cavi lato A) 

Il connettore ad innesto est, come standard,
in posizione 270°. Connettori di potenza e di
comando orientabili in tutte le posizioni.
Se la posizione desiderata si scosta dalla posi-
zione 270°, si deve indicare sulla base degli
esempi sopra riportati.

Attenzione! Se si gira il riduttore in un’altra

posizione di montaggio, gira anche la

posizione del connettore.

Example:Mounting position EL1 / EL4 with 
pin-and-socket connector in position 270°
(standard) (cable entry side A) 

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-

tor in the 270° position. Power and control con-
nectors are both rotatable in any position.
Should it be desired other than in the 270°
position, this should be specified as in the
above examples.

Caution: When the gearbox rotates in

another mounting position, the connector

position rotates too!

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

L

A B

R

90°

270°

180°

0°

0°

180°

270°

90°

EL1 EL4

EZ4 - EZ7



Posiciones de 
instalación

Posizioni di montaggio Mounting positions 

PHQK4 ID 442213.01 - 02.13www.stober.com

I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori dipendono dalla posizione di
montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza avere prima consul-

tato STÖBER.

Informazioni dettagliate sul tipo e quantità di lu-
brificante possono essere reperite su Internet
(ID 441871).

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
The lubricant fill level and the setup of the gear
units depend on the mounting position. 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores dependen de la posi-
ción de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-

cados sin consultar previamente a STÖBER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).
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180° 90°

0°270°

4
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PHQ7...K2...

270°

0°

90°

180°3

4

PH9...K5...

Posiciones de 
instalación –
Explicación

Los reductores son ejecutados de modo están-
dar como se muestra en los dibujos acotados,
dibujos de tipos constructivos y explicaciones
de posiciones de instalación. Desviaciones de
ello deben ser indicadas en el texto del pedido.

Posizioni di 
montaggio – 
spiegazione

Mounting positions – 
Explanation

The standard design of the gear units is as
shown in dimensional drawings, style drawings
and explanation of mounting positions. Other
requirements must be specified when order-
ing.

PHQK5ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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Come standard, l’esecuzione dei riduttori corri-
sponde a quanto indicato nei disegni quotati,
nei disegni relativi alle tipologie costruttive e
nelle spiegazioni delle posizioni di montaggio.
Eventuali scostamenti vanno indicati nell’ordi-
ne.

Example: Planetary gear unit on side 4, mounting position EL5, pin-
and-socket connector position 270°
Ejemplo: Reductor planetario sobre lado 4, posición de instalación
EL5, conectadores enchufables en posición 270°
Esempio: Riduttore planetario su lato 4, posizione di montaggio EL5,
connettore ad innesto in posizione 270°

Example: Planetary gear unit on side 3, mounting position EL1, pin-
and-socket connector position 0°
Ejemplo: Reductor planetario sobre lado 3, posición de instalación
EL1, conectadores enchufables en posición 0°
Esempio: Riduttore planetario su lato 3, posizione di montaggio EL1,
connettore ad innesto in posizione 0°
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Albero flangiato

Esecuzione albero /
carcassa 
Uscita  PHQ

Esecuzione albero “F”

ATTENZIONE! Per una trasmissione sicura

delle coppie da catalogo è necessario che 

sulla macchina il fissaggio avvenga con viti di

qualità 12.9.

Ejecución de eje / de
carcasa Salida PHQ

Eje con brida

Ejecución de eje “F”

¡ATENCIÓN! Para la transmisión segura de los

pares de acuerdo al catálogo es necesario que

la fijación de la máquina sea efectuada con

tornillos de la calidad 12.9.

Shaft  / housing
design 
Output PHQ

Flange shaft

Shaft design “F”

WARNING! In order to ensure that the spec-

ified torques are attained it is essential to at-

tach the gear units at the machine with

screws of grade 12.9.

Typ øa1 øb1 ød øe øe1 øs1 s4 s7 v

PHQ4 118h7 90h7 31,5H6 50 109 5,5 M6 - 63h7
PHQ5 145h7 110h7 40,0H6 63 135 5,5 M6 - 80h7
PHQ7 179h7 140h7 50,0H6 80 168 6,6 M10 - 100h7
PHQ8 247h7 200h7 80,0H6 125 233 9,0 M12 M10 160h7
PHQ9 300h7 255h7 90,0H6 145 280 13,5 M20 M8 180h7
PHQ10 330h7 285h7 95,0H6 166 310 13,5 M24 M10 200h7
PHQ11 425 365h6 120,0H6 200 395 17,5 M24 M16 260h7



Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
planetari-coppia 
conica PHQK

Performance tables: 
SMS PHQK
Right-Angle Planetary
Geared Motors 
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Resúmenes de presta-
ciones: Motorreducto-
res planetarios ortogo-
nales SMS PHQK
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Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
planetari-coppia 
conica PHQK

Performance tables: 
SMS PHQK
Right-Angle Planetary
Geared Motors 
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Resúmenes de presta-
ciones: Motorreducto-
res planetarios ortogo-
nales SMS PHQK

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-
tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (ingresso e uscita orizzontali)
a1 = 1,1 (ingresso o uscita verticale)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DBH – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso e uscita orizzontali

DBV – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso o uscita verticale 

ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los
pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (entrada y salida horizontal)
a1 = 1,1 (entrada o salida vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor)
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DBH – Operación permanente –
entrada y salida horizontal

DBV – Operación permanente –
entrada o salida vertical

ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,
the permissible transmission torques are to
be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)2
a1 = 1 (input and output horizontal)
a1 = 1,1 (input or output vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor)
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DBH - Continuous operation - input and
output horizontal

DBV - Continuous operation - input or
output vertical

ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAXn1MAXn1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ5K (M2BMAX=430 Nm)
31 270 25 1,1 PHQ521F0055 K102VF0175 EZ401U 3000 430 600 96,60 11495/119 4000 3800 5500 1,1 4 70 18
33 257 24 1,1 PHQ521F0055 K102VF0165 EZ401U 3000 430 600 91,93 1287/14 4000 4000 6000 1,0 4 70 18
39 217 23 1,3 PHQ521F0055 K102VF0140 EZ401U 3000 430 600 77,63 2717/35 4000 3800 5500 1,1 4 70 18
43 194 23 1,5 PHQ521F0055 K102VF0125 EZ401U 3000 430 600 69,40 4719/68 4000 3800 5500 1,1 4 70 18
47 178 22 1,6 PHQ521F0055 K102VF0115 EZ401U 3000 430 600 63,61 1463/23 3600 3300 5000 1,2 4 70 18
47 278 35 1,0 PHQ521F0055 K102VF0115 EZ501U 3000 430 600 63,61 1463/23 3600 3300 5000 3,1 4 70 19
54 156 22 1,8 PHQ521F0055 K102VF0100 EZ401U 3000 430 600 55,77 5577/100 4000 3800 5500 1,2 4 70 18
54 244 33 1,2 PHQ521F0055 K102VF0100 EZ501U 3000 430 600 55,77 5577/100 4000 3800 5500 3,1 4 70 19
54 270 37 1,1 PHQ521F0055 K102VF0100 EZ402U 3000 430 600 55,77 5577/100 4000 3800 5500 1,9 4 70 19
59 142 21 2,0 PHQ521F0055 K102VF0092 EZ401U 3000 400 600 50,87 9614/189 3600 3300 5000 1,3 4 70 18
59 223 33 1,3 PHQ521F0055 K102VF0092 EZ501U 3000 430 600 50,87 9614/189 3600 3300 5000 3,2 4 70 19
59 246 36 1,2 PHQ521F0055 K102VF0092 EZ402U 3000 430 600 50,87 9614/189 3600 3300 5000 2,0 4 70 19
65 240 23 1,2 PHQ521F0055 K102VF0165 EZ401U 6000 430 600 91,93 1287/14 4000 4000 6000 1,0 4 70 18
66 128 20 2,2 PHQ521F0055 K102VF0083 EZ401U 3000 360 600 45,70 21021/460 3600 3300 5000 1,2 4 70 18
66 200 32 1,4 PHQ521F0055 K102VF0083 EZ501U 3000 430 600 45,70 21021/460 3600 3300 5000 3,2 4 70 19
66 221 35 1,3 PHQ521F0055 K102VF0083 EZ402U 3000 430 600 45,70 21021/460 3600 3300 5000 1,9 4 70 19
82 102 19 2,8 PHQ521F0055 K102VF0066 EZ401U 3000 290 550 36,54 3289/90 3600 3300 5000 1,4 4 70 18
82 160 30 1,8 PHQ521F0055 K102VF0066 EZ501U 3000 430 600 36,54 3289/90 3600 3300 5000 3,3 4 70 19
82 177 33 1,6 PHQ521F0055 K102VF0066 EZ402U 3000 410 550 36,54 3289/90 3600 3300 5000 2,1 4 70 19
82 293 53 1,0 PHQ521F0055 K102VF0066 EZ404U 3000 430 600 36,54 3289/90 3600 3300 5000 3,4 4 70 21
82 272 51 1,1 PHQ521F0055 K102VF0066 EZ502U 3000 430 600 36,54 3289/90 3600 3300 5000 5,6 4 70 21
82 282 52 1,0 PHQ521F0055 K102VF0066 EZ701U 3000 430 600 36,54 3289/90 3600 3300 5000 8,9 4 70 23
91 92 19 3,1 PHQ521F0055 K102VF0060 EZ401U 3000 260 500 33,00 33/1 3300 2800 4500 1,4 4 70 18
91 144 29 2,0 PHQ521F0055 K102VF0060 EZ501U 3000 430 600 33,00 33/1 3300 2800 4500 3,4 4 70 19
91 160 32 1,8 PHQ521F0055 K102VF0060 EZ402U 3000 370 500 33,00 33/1 3300 2800 4500 2,1 4 70 19
91 264 51 1,1 PHQ521F0055 K102VF0060 EZ404U 3000 430 600 33,00 33/1 3300 2800 4500 3,5 4 70 21
91 246 50 1,2 PHQ521F0055 K102VF0060 EZ502U 3000 430 600 33,00 33/1 3300 2800 4500 5,7 4 70 21
91 255 51 1,2 PHQ521F0055 K102VF0060 EZ701U 3000 430 600 33,00 33/1 3300 2800 4500 9,0 4 70 23
98 86 19 3,4 PHQ521F0055 K102VF0056 EZ401U 3000 240 460 30,62 8360/273 3300 2800 4500 1,6 4 70 18
98 134 29 2,2 PHQ521F0055 K102VF0056 EZ501U 3000 430 600 30,62 8360/273 3300 2800 4500 3,6 4 70 19
98 148 32 2,0 PHQ521F0055 K102VF0056 EZ402U 3000 340 460 30,62 8360/273 3300 2800 4500 2,3 4 70 19
98 245 50 1,2 PHQ521F0055 K102VF0056 EZ404U 3000 430 600 30,62 8360/273 3300 2800 4500 3,7 4 70 21
98 228 49 1,3 PHQ521F0055 K102VF0056 EZ502U 3000 430 600 30,62 8360/273 3300 2800 4500 5,9 4 70 21
98 237 50 1,3 PHQ521F0055 K102VF0056 EZ701U 3000 430 600 30,62 8360/273 3300 2800 4500 9,2 4 70 23

136 61 17 4,1 PHQ521F0055 K102VF0040 EZ401U 3000 170 330 22,00 22/1 3300 2800 4500 1,9 4 70 18
136 96 26 3,0 PHQ521F0055 K102VF0040 EZ501U 3000 330 600 22,00 22/1 3300 2800 4500 3,8 4 70 19
136 107 29 2,4 PHQ521F0055 K102VF0040 EZ402U 3000 250 330 22,00 22/1 3300 2800 4500 2,6 4 70 19
136 176 46 1,7 PHQ521F0055 K102VF0040 EZ404U 3000 430 600 22,00 22/1 3300 2800 4500 3,9 4 70 21
136 164 45 1,8 PHQ521F0055 K102VF0040 EZ502U 3000 430 600 22,00 22/1 3300 2800 4500 6,1 4 70 21
136 170 46 1,7 PHQ521F0055 K102VF0040 EZ701U 3000 410 600 22,00 22/1 3300 2800 4500 9,4 4 70 23
136 227 61 1,3 PHQ521F0055 K102VF0040 EZ503U 3000 430 600 22,00 22/1 3300 2800 4500 8,5 4 70 22

PHQ7K (M2BMAX=950 Nm)
16 531 14 1,3 PHQ721F0055 K202VF0350 EZ401U 3000 950 1700 190,0 21285/112 4000 3900 5500 1,1 4 136 30
16 517 14 1,3 PHQ721F0055 K202VF0340 EZ401U 3000 950 1700 184,9 1849/10 4000 3900 5500 1,0 4 136 30
20 429 13 1,6 PHQ721F0055 K202VF0280 EZ401U 3000 950 1700 153,7 6149/40 4000 3900 5500 1,1 4 136 30
22 386 13 1,7 PHQ721F0055 K202VF0250 EZ401U 3000 950 1700 138,2 1935/14 4000 3900 5500 1,1 4 136 30
22 605 20 1,1 PHQ721F0055 K202VF0250 EZ501U 3000 950 1700 138,2 1935/14 4000 3900 5500 3,0 4 136 31
22 669 22 1,0 PHQ721F0055 K202VF0250 EZ402U 3000 950 1700 138,2 1935/14 4000 3900 5500 1,8 4 136 31
24 356 13 1,9 PHQ721F0055 K202VF0230 EZ401U 3000 950 1700 127,5 32637/256 4000 3900 5500 1,2 4 136 30
24 558 20 1,2 PHQ721F0055 K202VF0230 EZ501U 3000 950 1700 127,5 32637/256 4000 3900 5500 3,1 4 136 31
24 617 22 1,1 PHQ721F0055 K202VF0230 EZ402U 3000 950 1700 127,5 32637/256 4000 3900 5500 1,9 4 136 31
27 312 12 2,1 PHQ721F0055 K202VF0200 EZ401U 3000 880 1580 111,8 559/5 4000 3900 5500 1,1 4 136 30
27 489 19 1,4 PHQ721F0055 K202VF0200 EZ501U 3000 950 1700 111,8 559/5 4000 3900 5500 3,1 4 136 31
27 541 21 1,2 PHQ721F0055 K202VF0200 EZ402U 3000 950 1580 111,8 559/5 4000 3900 5500 1,8 4 136 31
31 268 12 2,5 PHQ721F0055 K202VF0175 EZ401U 3000 760 1460 96,08 6149/64 3900 3500 5000 1,3 4 136 30
31 421 18 1,6 PHQ721F0055 K202VF0175 EZ501U 3000 950 1700 96,08 6149/64 3900 3500 5000 3,3 4 136 31
31 465 20 1,5 PHQ721F0055 K202VF0175 EZ402U 3000 950 1460 96,08 6149/64 3900 3500 5000 2,0 4 136 31
32 259 12 2,6 PHQ721F0055 K202VF0170 EZ401U 3000 730 1410 92,72 2967/32 4000 3900 5500 1,2 4 136 30
32 406 18 1,7 PHQ721F0055 K202VF0170 EZ501U 3000 950 1700 92,72 2967/32 4000 3900 5500 3,2 4 136 31
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAXn1MAXn1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ7K (M2BMAX=950 Nm)
32 449 20 1,5 PHQ721F0055 K202VF0170 EZ402U 3000 950 1410 92,72 2967/32 4000 3900 5500 1,9 4 136 31
39 213 11 3,1 PHQ721F0055 K202VF0140 EZ401U 3000 600 1150 76,18 31691/416 3900 3500 5000 1,4 4 136 30
39 333 17 2,0 PHQ721F0055 K202VF0140 EZ501U 3000 950 1700 76,18 31691/416 3900 3500 5000 3,4 4 136 31
39 369 19 1,8 PHQ721F0055 K202VF0140 EZ402U 3000 850 1150 76,18 31691/416 3900 3500 5000 2,1 4 136 31
39 610 30 1,1 PHQ721F0055 K202VF0140 EZ404U 3000 950 1700 76,18 31691/416 3900 3500 5000 3,5 4 136 34
39 568 29 1,2 PHQ721F0055 K202VF0140 EZ502U 3000 950 1700 76,18 31691/416 3900 3500 5000 5,7 4 136 33
39 589 30 1,2 PHQ721F0055 K202VF0140 EZ701U 3000 950 1700 76,18 31691/416 3900 3500 5000 9,0 4 136 35
43 195 11 3,4 PHQ721F0055 K202VF0125 EZ401U 3000 550 1060 69,88 559/8 3900 3500 5000 1,4 4 136 30
43 306 17 2,2 PHQ721F0055 K202VF0125 EZ501U 3000 950 1700 69,88 559/8 3900 3500 5000 3,3 4 136 31
43 338 19 2,0 PHQ721F0055 K202VF0125 EZ402U 3000 780 1060 69,88 559/8 3900 3500 5000 2,1 4 136 31
43 560 30 1,3 PHQ721F0055 K202VF0125 EZ404U 3000 950 1700 69,88 559/8 3900 3500 5000 3,4 4 136 34
43 521 29 1,3 PHQ721F0055 K202VF0125 EZ502U 3000 950 1700 69,88 559/8 3900 3500 5000 5,6 4 136 33
43 540 29 1,3 PHQ721F0055 K202VF0125 EZ701U 3000 950 1700 69,88 559/8 3900 3500 5000 8,9 4 136 35
47 177 11 3,8 PHQ721F0055 K202VF0115 EZ401U 3000 500 960 63,50 13717/216 3500 3100 4500 1,6 4 136 30
47 278 17 2,4 PHQ721F0055 K202VF0115 EZ501U 3000 950 1700 63,50 13717/216 3500 3100 4500 3,6 4 136 31
47 307 18 2,2 PHQ721F0055 K202VF0115 EZ402U 3000 710 960 63,50 13717/216 3500 3100 4500 2,3 4 136 31
47 509 29 1,4 PHQ721F0055 K202VF0115 EZ404U 3000 950 1700 63,50 13717/216 3500 3100 4500 3,7 4 136 34
47 473 28 1,4 PHQ721F0055 K202VF0115 EZ502U 3000 950 1700 63,50 13717/216 3500 3100 4500 5,9 4 136 33
47 491 29 1,4 PHQ721F0055 K202VF0115 EZ701U 3000 950 1700 63,50 13717/216 3500 3100 4500 9,2 4 136 35
47 656 38 1,1 PHQ721F0055 K202VF0115 EZ503U 3000 950 1700 63,50 13717/216 3500 3100 4500 8,3 4 136 34
54 155 10 4,1 PHQ721F0055 K202VF0100 EZ401U 3000 440 840 55,40 2881/52 3900 3500 5000 1,5 4 136 30
54 242 16 2,8 PHQ721F0055 K202VF0100 EZ501U 3000 830 1680 55,40 2881/52 3900 3500 5000 3,5 4 136 31
54 268 18 2,4 PHQ721F0055 K202VF0100 EZ402U 3000 620 840 55,40 2881/52 3900 3500 5000 2,2 4 136 31
54 444 28 1,6 PHQ721F0055 K202VF0100 EZ404U 3000 950 1680 55,40 2881/52 3900 3500 5000 3,6 4 136 34
54 413 27 1,6 PHQ721F0055 K202VF0100 EZ502U 3000 950 1680 55,40 2881/52 3900 3500 5000 5,8 4 136 33
54 428 28 1,6 PHQ721F0055 K202VF0100 EZ701U 3000 950 1700 55,40 2881/52 3900 3500 5000 9,1 4 136 35
54 573 37 1,2 PHQ721F0055 K202VF0100 EZ503U 3000 950 1680 55,40 2881/52 3900 3500 5000 8,2 4 136 34
59 141 10 4,1 PHQ721F0055 K202VF0092 EZ401U 3000 400 770 50,55 25069/496 3500 3100 4500 1,9 4 136 30
59 221 16 3,0 PHQ721F0055 K202VF0092 EZ501U 3000 750 1530 50,55 25069/496 3500 3100 4500 3,8 4 136 31
59 245 17 2,4 PHQ721F0055 K202VF0092 EZ402U 3000 560 770 50,55 25069/496 3500 3100 4500 2,6 4 136 31
59 405 27 1,7 PHQ721F0055 K202VF0092 EZ404U 3000 950 1530 50,55 25069/496 3500 3100 4500 3,9 4 136 34
59 377 26 1,8 PHQ721F0055 K202VF0092 EZ502U 3000 950 1530 50,55 25069/496 3500 3100 4500 6,1 4 136 33
59 391 27 1,8 PHQ721F0055 K202VF0092 EZ701U 3000 940 1700 50,55 25069/496 3500 3100 4500 9,4 4 136 35
59 522 36 1,3 PHQ721F0055 K202VF0092 EZ503U 3000 950 1530 50,55 25069/496 3500 3100 4500 8,5 4 136 34
59 678 46 1,0 PHQ721F0055 K202VF0092 EZ702U 3000 950 1700 50,55 25069/496 3500 3100 4500 15 4 136 37
65 129 9,8 4,1 PHQ721F0055 K202VF0084 EZ401U 3000 370 700 46,18 1247/27 3500 3100 4500 1,7 4 136 30
65 202 15 3,3 PHQ721F0055 K202VF0084 EZ501U 3000 690 1400 46,18 1247/27 3500 3100 4500 3,7 4 136 31
65 224 17 2,4 PHQ721F0055 K202VF0084 EZ402U 3000 520 700 46,18 1247/27 3500 3100 4500 2,4 4 136 31
65 370 27 1,9 PHQ721F0055 K202VF0084 EZ404U 3000 950 1400 46,18 1247/27 3500 3100 4500 3,8 4 136 34
65 344 26 2,0 PHQ721F0055 K202VF0084 EZ502U 3000 950 1400 46,18 1247/27 3500 3100 4500 6,0 4 136 33
65 357 26 1,9 PHQ721F0055 K202VF0084 EZ701U 3000 860 1700 46,18 1247/27 3500 3100 4500 9,3 4 136 35
65 477 35 1,4 PHQ721F0055 K202VF0084 EZ503U 3000 950 1400 46,18 1247/27 3500 3100 4500 8,4 4 136 34
65 619 45 1,1 PHQ721F0055 K202VF0084 EZ702U 3000 950 1700 46,18 1247/27 3500 3100 4500 15 4 136 37
65 688 50 1,0 PHQ721F0055 K202VF0084 EZ505U 3000 950 1700 46,18 1247/27 3500 3100 4500 13 4 136 37
77 171 15 3,9 PHQ721F0055 K202VF0071 EZ501U 3000 580 1190 39,15 23177/592 3000 2600 4000 4,3 4 136 31
77 314 26 2,2 PHQ721F0055 K202VF0071 EZ404U 3000 870 1190 39,15 23177/592 3000 2600 4000 4,4 4 136 34
77 292 25 2,3 PHQ721F0055 K202VF0071 EZ502U 3000 870 1190 39,15 23177/592 3000 2600 4000 6,6 4 136 33
77 303 25 2,3 PHQ721F0055 K202VF0071 EZ701U 3000 730 1700 39,15 23177/592 3000 2600 4000 9,9 4 136 35
77 405 34 1,7 PHQ721F0055 K202VF0071 EZ503U 3000 870 1190 39,15 23177/592 3000 2600 4000 9,0 4 136 34
77 525 43 1,3 PHQ721F0055 K202VF0071 EZ702U 3000 950 1700 39,15 23177/592 3000 2600 4000 15 4 136 37
77 583 48 1,2 PHQ721F0055 K202VF0071 EZ505U 3000 950 1700 39,15 23177/592 3000 2600 4000 14 4 136 37
82 103 9,3 4,1 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ401U 3000 290 560 36,76 2279/62 3500 3100 4500 2,1 4 136 30
82 161 14 4,2 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ501U 3000 550 1110 36,76 2279/62 3500 3100 4500 4,0 4 136 31
82 178 16 2,4 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ402U 3000 410 560 36,76 2279/62 3500 3100 4500 2,8 4 136 31
82 294 25 2,4 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ404U 3000 820 1110 36,76 2279/62 3500 3100 4500 4,1 4 136 34
82 274 24 2,5 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ502U 3000 820 1110 36,76 2279/62 3500 3100 4500 6,3 4 136 33
82 284 25 2,4 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ701U 3000 680 1700 36,76 2279/62 3500 3100 4500 9,6 4 136 35
82 380 33 1,8 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ503U 3000 820 1110 36,76 2279/62 3500 3100 4500 8,7 4 136 34
82 493 42 1,4 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ702U 3000 950 1700 36,76 2279/62 3500 3100 4500 15 4 136 37
82 548 47 1,3 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ505U 3000 950 1700 36,76 2279/62 3500 3100 4500 13 4 136 37
82 712 60 1,0 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ703U 3000 950 1700 36,76 2279/62 3500 3100 4500 23 4 136 39
91 92 9,0 4,1 PHQ721F0055 K202VF0060 EZ401U 3000 260 500 33,00 33/1 3000 2600 4000 2,7 4 136 30
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAXn1MAXn1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ7K (M2BMAX=950 Nm)
91 144 14 4,6 PHQ721F0055 K202VF0060 EZ501U 3000 490 1000 33,00 33/1 3000 2600 4000 4,7 4 136 31
91 160 15 2,4 PHQ721F0055 K202VF0060 EZ402U 3000 370 500 33,00 33/1 3000 2600 4000 3,4 4 136 31
91 264 25 2,7 PHQ721F0055 K202VF0060 EZ404U 3000 740 1000 33,00 33/1 3000 2600 4000 4,7 4 136 34
91 246 24 2,7 PHQ721F0055 K202VF0060 EZ502U 3000 740 1000 33,00 33/1 3000 2600 4000 7,0 4 136 33
91 255 24 2,7 PHQ721F0055 K202VF0060 EZ701U 3000 610 1700 33,00 33/1 3000 2600 4000 10 4 136 35
91 341 32 2,0 PHQ721F0055 K202VF0060 EZ503U 3000 740 1000 33,00 33/1 3000 2600 4000 9,3 4 136 34
91 443 41 1,6 PHQ721F0055 K202VF0060 EZ702U 3000 950 1700 33,00 33/1 3000 2600 4000 15 4 136 37
91 492 46 1,4 PHQ721F0055 K202VF0060 EZ505U 3000 950 1700 33,00 33/1 3000 2600 4000 14 4 136 37
91 639 58 1,1 PHQ721F0055 K202VF0060 EZ703U 3000 950 1700 33,00 33/1 3000 2600 4000 23 4 136 39
97 658 48 1,1 PHQ721F0055 K202VF0084 EZ505U 4500 950 1700 46,18 1247/27 3500 3100 4500 13 4 136 37

105 228 24 3,0 PHQ721F0055 K202VF0052 EZ404U 3000 640 860 28,47 2107/74 3000 2600 4000 4,7 4 136 34
105 212 23 3,1 PHQ721F0055 K202VF0052 EZ502U 3000 640 860 28,47 2107/74 3000 2600 4000 6,9 4 136 33
105 220 23 3,1 PHQ721F0055 K202VF0052 EZ701U 3000 530 1700 28,47 2107/74 3000 2600 4000 10 4 136 35
105 294 31 2,3 PHQ721F0055 K202VF0052 EZ503U 3000 640 860 28,47 2107/74 3000 2600 4000 9,3 4 136 34
105 382 40 1,8 PHQ721F0055 K202VF0052 EZ702U 3000 950 1700 28,47 2107/74 3000 2600 4000 15 4 136 37
105 424 45 1,6 PHQ721F0055 K202VF0052 EZ505U 3000 950 1700 28,47 2107/74 3000 2600 4000 14 4 136 37
105 552 56 1,3 PHQ721F0055 K202VF0052 EZ703U 3000 950 1700 28,47 2107/74 3000 2600 4000 23 4 136 39
122 524 45 1,3 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ505U 4500 950 1700 36,76 2279/62 3500 3100 4500 13 4 136 37
122 685 58 1,0 PHQ721F0055 K202VF0067 EZ703U 4500 950 1700 36,76 2279/62 3500 3100 4500 23 4 136 39
125 67 8,6 4,1 PHQ721F0055 K202VF0044 EZ401U 3000 190 360 24,00 24/1 3000 2600 4000 3,1 4 136 30
125 105 13 2,6 PHQ721F0055 K202VF0044 EZ501U 3000 270 360 24,00 24/1 3000 2600 4000 5,1 4 136 31
125 116 15 2,4 PHQ721F0055 K202VF0044 EZ402U 3000 270 360 24,00 24/1 3000 2600 4000 3,8 4 136 31
125 192 23 3,0 PHQ721F0055 K202VF0044 EZ404U 3000 540 730 24,00 24/1 3000 2600 4000 5,2 4 136 34
125 179 23 3,1 PHQ721F0055 K202VF0044 EZ502U 3000 540 730 24,00 24/1 3000 2600 4000 7,4 4 136 33
125 186 23 3,6 PHQ721F0055 K202VF0044 EZ701U 3000 450 1700 24,00 24/1 3000 2600 4000 11 4 136 35
125 248 31 2,3 PHQ721F0055 K202VF0044 EZ503U 3000 540 730 24,00 24/1 3000 2600 4000 9,8 4 136 34
125 322 39 2,1 PHQ721F0055 K202VF0044 EZ702U 3000 920 1700 24,00 24/1 3000 2600 4000 16 4 136 37
125 358 44 1,9 PHQ721F0055 K202VF0044 EZ505U 3000 950 1700 24,00 24/1 3000 2600 4000 14 4 136 37
125 465 55 1,5 PHQ721F0055 K202VF0044 EZ703U 3000 950 1700 24,00 24/1 3000 2600 4000 24 4 136 39
136 61 8,6 4,1 PHQ721F0055 K202VF0040 EZ401U 3000 170 330 22,00 22/1 3000 2600 4000 3,5 4 136 30
136 96 13 2,6 PHQ721F0055 K202VF0040 EZ501U 3000 250 330 22,00 22/1 3000 2600 4000 5,5 4 136 31
136 107 15 2,4 PHQ721F0055 K202VF0040 EZ402U 3000 250 330 22,00 22/1 3000 2600 4000 4,2 4 136 31
136 176 24 3,0 PHQ721F0055 K202VF0040 EZ404U 3000 490 670 22,00 22/1 3000 2600 4000 5,5 4 136 34
136 164 23 3,1 PHQ721F0055 K202VF0040 EZ502U 3000 490 670 22,00 22/1 3000 2600 4000 7,8 4 136 33
136 170 23 3,8 PHQ721F0055 K202VF0040 EZ701U 3000 410 1670 22,00 22/1 3000 2600 4000 11 4 136 35
136 227 31 2,3 PHQ721F0055 K202VF0040 EZ503U 3000 490 670 22,00 22/1 3000 2600 4000 10 4 136 34
136 295 40 2,2 PHQ721F0055 K202VF0040 EZ702U 3000 840 1670 22,00 22/1 3000 2600 4000 16 4 136 37
136 328 44 2,0 PHQ721F0055 K202VF0040 EZ505U 3000 920 1670 22,00 22/1 3000 2600 4000 15 4 136 37
136 426 56 1,6 PHQ721F0055 K202VF0040 EZ703U 3000 920 1670 22,00 22/1 3000 2600 4000 24 4 136 39

PHQ8K (M2BMAX=2600 Nm)
7,9 1669 12 1,1 PHQ821F0055 K402VF0690 EZ501U 3000 2350 3350 381,4 61017/160 3600 3300 5000 3,0 3,5 400 67
9,8 1341 11 1,3 PHQ821F0055 K402VF0560 EZ501U 3000 2600 4000 306,4 2451/8 3600 3300 5000 3,1 3,5 400 67
11 1214 13 1,2 PHQ821F0055 K402VF0500 EZ501U 3000 1710 2440 277,3 5547/20 3600 3300 5000 3,1 3,5 400 67
12 1115 11 1,6 PHQ821F0055 K402VF0460 EZ501U 3000 2600 4000 254,7 3311/13 3600 3300 5000 3,2 3,5 400 67
13 975 11 1,7 PHQ821F0055 K402VF0410 EZ501U 3000 1950 3530 222,8 2451/11 3600 3300 5000 3,1 3,5 400 67
16 837 10,0 2,1 PHQ821F0055 K402VF0350 EZ501U 3000 2600 4000 191,2 45881/240 3600 3300 5000 3,4 3,5 400 67
16 1424 17 1,2 PHQ821F0055 K402VF0350 EZ502U 3000 2600 4000 191,2 45881/240 3600 3300 5000 5,7 3,5 400 68
16 1478 17 1,2 PHQ821F0055 K402VF0350 EZ701U 3000 2600 4000 191,2 45881/240 3600 3300 5000 9,0 3,5 400 70
16 811 9,9 2,2 PHQ821F0055 K402VF0340 EZ501U 3000 2460 4000 185,2 2408/13 3600 3300 5000 3,2 3,5 400 67
16 1380 17 1,3 PHQ821F0055 K402VF0340 EZ502U 3000 2460 4000 185,2 2408/13 3600 3300 5000 5,5 3,5 400 68
16 1432 17 1,3 PHQ821F0055 K402VF0340 EZ701U 3000 2460 4000 185,2 2408/13 3600 3300 5000 8,8 3,5 400 70
20 668 9,4 2,6 PHQ821F0055 K402VF0280 EZ501U 3000 2280 4000 152,7 14663/96 3600 3300 5000 3,6 3,5 400 67
20 1138 16 1,6 PHQ821F0055 K402VF0280 EZ502U 3000 2600 4000 152,7 14663/96 3600 3300 5000 5,9 3,5 400 68
20 1181 16 1,5 PHQ821F0055 K402VF0280 EZ701U 3000 2600 4000 152,7 14663/96 3600 3300 5000 9,2 3,5 400 70
20 1579 22 1,1 PHQ821F0055 K402VF0280 EZ503U 3000 2600 4000 152,7 14663/96 3600 3300 5000 8,2 3,5 400 70
22 609 9,2 2,9 PHQ821F0055 K402VF0250 EZ501U 3000 2070 3370 139,0 4171/30 3600 3300 5000 3,4 3,5 400 67
22 1036 16 1,7 PHQ821F0055 K402VF0250 EZ502U 3000 2480 3370 139,0 4171/30 3600 3300 5000 5,7 3,5 400 68
22 1075 16 1,7 PHQ821F0055 K402VF0250 EZ701U 3000 2590 4000 139,0 4171/30 3600 3300 5000 9,0 3,5 400 70
22 1437 21 1,3 PHQ821F0055 K402VF0250 EZ503U 3000 2480 3370 139,0 4171/30 3600 3300 5000 8,1 3,5 400 70
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAXn1MAXn1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ8K (M2BMAX=2600 Nm)
23 561 9,0 3,1 PHQ821F0055 K402VF0230 EZ501U 3000 1910 3880 128,1 6149/48 3600 3300 5000 3,8 3,5 400 67
23 954 15 1,9 PHQ821F0055 K402VF0230 EZ502U 3000 2600 3880 128,1 6149/48 3600 3300 5000 6,1 3,5 400 68
23 990 16 1,8 PHQ821F0055 K402VF0230 EZ701U 3000 2390 4000 128,1 6149/48 3600 3300 5000 9,4 3,5 400 70
23 1324 21 1,4 PHQ821F0055 K402VF0230 EZ503U 3000 2600 3880 128,1 6149/48 3600 3300 5000 8,5 3,5 400 70
23 1718 27 1,1 PHQ821F0055 K402VF0230 EZ702U 3000 2600 4000 128,1 6149/48 3600 3300 5000 15 3,5 400 73
27 486 8,7 3,6 PHQ821F0055 K402VF0200 EZ501U 3000 1660 3110 111,1 1333/12 3600 3300 5000 3,7 3,5 400 67
27 828 15 2,1 PHQ821F0055 K402VF0200 EZ502U 3000 2290 3110 111,1 1333/12 3600 3300 5000 6,0 3,5 400 68
27 859 15 2,1 PHQ821F0055 K402VF0200 EZ701U 3000 2070 4000 111,1 1333/12 3600 3300 5000 9,3 3,5 400 70
27 1148 20 1,6 PHQ821F0055 K402VF0200 EZ503U 3000 2290 3110 111,1 1333/12 3600 3300 5000 8,3 3,5 400 70
27 1490 26 1,2 PHQ821F0055 K402VF0200 EZ702U 3000 2600 4000 111,1 1333/12 3600 3300 5000 14 3,5 400 73
27 1655 29 1,1 PHQ821F0055 K402VF0200 EZ505U 3000 2600 4000 111,1 1333/12 3600 3300 5000 13 3,5 400 73
31 419 8,4 4,2 PHQ821F0055 K402VF0175 EZ501U 3000 1430 2900 95,73 8041/84 3400 3000 4500 4,3 3,5 400 67
31 713 14 2,5 PHQ821F0055 K402VF0175 EZ502U 3000 2140 2900 95,73 8041/84 3400 3000 4500 6,6 3,5 400 68
31 740 14 2,4 PHQ821F0055 K402VF0175 EZ701U 3000 1780 4000 95,73 8041/84 3400 3000 4500 9,9 3,5 400 70
31 989 19 1,8 PHQ821F0055 K402VF0175 EZ503U 3000 2140 2900 95,73 8041/84 3400 3000 4500 9,0 3,5 400 70
31 1284 25 1,4 PHQ821F0055 K402VF0175 EZ702U 3000 2600 4000 95,73 8041/84 3400 3000 4500 15 3,5 400 73
31 1426 28 1,3 PHQ821F0055 K402VF0175 EZ505U 3000 2600 4000 95,73 8041/84 3400 3000 4500 14 3,5 400 73
31 1854 35 1,0 PHQ821F0055 K402VF0175 EZ703U 3000 2600 4000 95,73 8041/84 3400 3000 4500 23 3,5 400 75
32 408 8,3 4,3 PHQ821F0055 K402VF0170 EZ501U 3000 1390 2820 93,16 559/6 3600 3300 5000 3,9 3,5 400 67
32 694 14 2,5 PHQ821F0055 K402VF0170 EZ502U 3000 2080 2820 93,16 559/6 3600 3300 5000 6,2 3,5 400 68
32 720 14 2,5 PHQ821F0055 K402VF0170 EZ701U 3000 1740 4000 93,16 559/6 3600 3300 5000 9,5 3,5 400 70
32 963 19 1,9 PHQ821F0055 K402VF0170 EZ503U 3000 2080 2820 93,16 559/6 3600 3300 5000 8,6 3,5 400 70
32 1249 25 1,5 PHQ821F0055 K402VF0170 EZ702U 3000 2600 4000 93,16 559/6 3600 3300 5000 15 3,5 400 73
32 1388 27 1,3 PHQ821F0055 K402VF0170 EZ505U 3000 2600 4000 93,16 559/6 3600 3300 5000 13 3,5 400 73
32 1804 35 1,0 PHQ821F0055 K402VF0170 EZ703U 3000 2600 4000 93,16 559/6 3600 3300 5000 23 3,5 400 75
39 590 14 3,0 PHQ821F0055 K402VF0140 EZ701U 3000 1420 4000 76,37 14663/192 3400 3000 4500 11 3,5 400 70
39 1024 23 1,8 PHQ821F0055 K402VF0140 EZ702U 3000 2600 4000 76,37 14663/192 3400 3000 4500 16 3,5 400 73
39 1138 26 1,6 PHQ821F0055 K402VF0140 EZ505U 3000 2600 4000 76,37 14663/192 3400 3000 4500 14 3,5 400 73
39 1479 33 1,3 PHQ821F0055 K402VF0140 EZ703U 3000 2600 4000 76,37 14663/192 3400 3000 4500 24 3,5 400 75
41 1583 27 1,2 PHQ821F0055 K402VF0200 EZ505U 4500 2600 4000 111,1 1333/12 3600 3300 5000 13 3,5 400 73
43 519 13 3,1 PHQ821F0055 K402VF0125 EZ502U 3000 1560 2110 69,62 1462/21 3400 3000 4500 6,9 3,5 400 68
43 538 13 3,3 PHQ821F0055 K402VF0125 EZ701U 3000 1300 4000 69,62 1462/21 3400 3000 4500 10 3,5 400 70
43 720 18 2,3 PHQ821F0055 K402VF0125 EZ503U 3000 1560 2110 69,62 1462/21 3400 3000 4500 9,2 3,5 400 70
43 934 23 2,0 PHQ821F0055 K402VF0125 EZ702U 3000 2600 4000 69,62 1462/21 3400 3000 4500 15 3,5 400 73
43 1037 26 1,7 PHQ821F0055 K402VF0125 EZ505U 3000 2600 4000 69,62 1462/21 3400 3000 4500 14 3,5 400 73
43 1348 32 1,4 PHQ821F0055 K402VF0125 EZ703U 3000 2600 4000 69,62 1462/21 3400 3000 4500 23 3,5 400 75
47 1364 26 1,3 PHQ821F0055 K402VF0175 EZ505U 4500 2600 4000 95,73 8041/84 3400 3000 4500 14 3,5 400 73
47 1783 34 1,0 PHQ821F0055 K402VF0175 EZ703U 4500 2600 4000 95,73 8041/84 3400 3000 4500 23 3,5 400 75
47 490 13 3,7 PHQ821F0055 K402VF0115 EZ701U 3000 1180 4000 63,35 7095/112 3000 2600 4000 11 3,5 400 70
47 849 22 2,1 PHQ821F0055 K402VF0115 EZ702U 3000 2420 4000 63,35 7095/112 3000 2600 4000 16 3,5 400 73
47 944 25 1,9 PHQ821F0055 K402VF0115 EZ505U 3000 2600 4000 63,35 7095/112 3000 2600 4000 15 3,5 400 73
47 1227 32 1,5 PHQ821F0055 K402VF0115 EZ703U 3000 2600 4000 63,35 7095/112 3000 2600 4000 24 3,5 400 75
47 1782 44 1,1 PHQ821F0055 K402VF0115 EZ705U 3000 2600 4000 63,35 7095/112 3000 2600 4000 37 3,5 400 80
48 1327 26 1,4 PHQ821F0055 K402VF0170 EZ505U 4500 2600 4000 93,16 559/6 3600 3300 5000 13 3,5 400 73
48 1735 34 1,1 PHQ821F0055 K402VF0170 EZ703U 4500 2600 4000 93,16 559/6 3600 3300 5000 23 3,5 400 75
54 429 13 4,2 PHQ821F0055 K402VF0100 EZ701U 3000 1030 4000 55,54 1333/24 3400 3000 4500 11 3,5 400 70
54 745 22 2,5 PHQ821F0055 K402VF0100 EZ702U 3000 2120 4000 55,54 1333/24 3400 3000 4500 16 3,5 400 73
54 827 24 2,2 PHQ821F0055 K402VF0100 EZ505U 3000 2600 4000 55,54 1333/24 3400 3000 4500 15 3,5 400 73
54 1076 31 1,7 PHQ821F0055 K402VF0100 EZ703U 3000 2600 4000 55,54 1333/24 3400 3000 4500 24 3,5 400 75
54 1562 43 1,2 PHQ821F0055 K402VF0100 EZ705U 3000 2600 4000 55,54 1333/24 3400 3000 4500 36 3,5 400 80
59 1088 25 1,7 PHQ821F0055 K402VF0140 EZ505U 4500 2600 4000 76,37 14663/192 3400 3000 4500 14 3,5 400 73
59 1422 32 1,3 PHQ821F0055 K402VF0140 EZ703U 4500 2600 4000 76,37 14663/192 3400 3000 4500 24 3,5 400 75
59 393 12 4,6 PHQ821F0055 K402VF0092 EZ701U 3000 950 3850 50,81 26015/512 3000 2600 4000 12 3,5 400 70
59 681 21 2,7 PHQ821F0055 K402VF0092 EZ702U 3000 1940 3850 50,81 26015/512 3000 2600 4000 17 3,5 400 73
59 757 24 2,4 PHQ821F0055 K402VF0092 EZ505U 3000 2600 3850 50,81 26015/512 3000 2600 4000 16 3,5 400 73
59 984 30 1,9 PHQ821F0055 K402VF0092 EZ703U 3000 2600 3850 50,81 26015/512 3000 2600 4000 25 3,5 400 75
59 1429 42 1,3 PHQ821F0055 K402VF0092 EZ705U 3000 2600 4000 50,81 26015/512 3000 2600 4000 38 3,5 400 80
65 992 24 1,8 PHQ821F0055 K402VF0125 EZ505U 4500 2600 4000 69,62 1462/21 3400 3000 4500 14 3,5 400 73
65 1297 31 1,4 PHQ821F0055 K402VF0125 EZ703U 4500 2600 4000 69,62 1462/21 3400 3000 4500 23 3,5 400 75
65 618 21 3,0 PHQ821F0055 K402VF0084 EZ702U 3000 1760 3490 46,07 645/14 3000 2600 4000 17 3,5 400 73
65 686 23 2,6 PHQ821F0055 K402VF0084 EZ505U 3000 2570 3490 46,07 645/14 3000 2600 4000 15 3,5 400 73
65 892 29 2,1 PHQ821F0055 K402VF0084 EZ703U 3000 2570 3490 46,07 645/14 3000 2600 4000 25 3,5 400 75
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAXn1MAXn1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ8K (M2BMAX=2600 Nm)
65 1296 41 1,5 PHQ821F0055 K402VF0084 EZ705U 3000 2600 4000 46,07 645/14 3000 2600 4000 37 3,5 400 80
73 550 20 3,3 PHQ821F0055 K402VF0075 EZ702U 3000 1570 3110 41,01 20339/496 2600 2200 3500 19 3,5 400 73
73 611 22 3,0 PHQ821F0055 K402VF0075 EZ505U 3000 2290 3110 41,01 20339/496 2600 2200 3500 17 3,5 400 73
73 794 28 2,4 PHQ821F0055 K402VF0075 EZ703U 3000 2290 3110 41,01 20339/496 2600 2200 3500 27 3,5 400 75
73 1153 40 1,7 PHQ821F0055 K402VF0075 EZ705U 3000 2600 4000 41,01 20339/496 2600 2200 3500 39 3,5 400 80
81 791 23 2,3 PHQ821F0055 K402VF0100 EZ505U 4500 2600 4000 55,54 1333/24 3400 3000 4500 15 3,5 400 73
81 1034 30 1,8 PHQ821F0055 K402VF0100 EZ703U 4500 2600 4000 55,54 1333/24 3400 3000 4500 24 3,5 400 75
81 1552 43 1,2 PHQ821F0055 K402VF0100 EZ705U 4500 2600 4000 55,54 1333/24 3400 3000 4500 36 3,5 400 80
81 496 20 3,7 PHQ821F0055 K402VF0067 EZ702U 3000 1410 2800 36,95 2365/64 3000 2600 4000 18 3,5 400 73
81 551 22 3,3 PHQ821F0055 K402VF0067 EZ505U 3000 2060 2800 36,95 2365/64 3000 2600 4000 17 3,5 400 73
81 716 28 2,6 PHQ821F0055 K402VF0067 EZ703U 3000 2060 2800 36,95 2365/64 3000 2600 4000 26 3,5 400 75
81 1039 39 1,9 PHQ821F0055 K402VF0067 EZ705U 3000 2600 4000 36,95 2365/64 3000 2600 4000 39 3,5 400 80
91 246 11 3,1 PHQ821F0055 K402VF0060 EZ502U 3000 740 1000 33,00 33/1 2600 2200 3500 12 3,5 400 68
91 255 11 3,1 PHQ821F0055 K402VF0060 EZ701U 3000 610 1000 33,00 33/1 2600 2200 3500 16 3,5 400 70
91 341 15 2,3 PHQ821F0055 K402VF0060 EZ503U 3000 740 1000 33,00 33/1 2600 2200 3500 15 3,5 400 70
91 443 19 4,1 PHQ821F0055 K402VF0060 EZ702U 3000 1260 2500 33,00 33/1 2600 2200 3500 21 3,5 400 73
91 492 21 3,7 PHQ821F0055 K402VF0060 EZ505U 3000 1840 2500 33,00 33/1 2600 2200 3500 19 3,5 400 73
91 639 27 2,9 PHQ821F0055 K402VF0060 EZ703U 3000 1840 2500 33,00 33/1 2600 2200 3500 29 3,5 400 75
91 928 38 2,1 PHQ821F0055 K402VF0060 EZ705U 3000 2600 4000 33,00 33/1 2600 2200 3500 41 3,5 400 80

101 400 18 4,5 PHQ821F0055 K402VF0054 EZ702U 3000 1140 2260 29,82 1849/62 2600 2200 3500 20 3,5 400 73
101 444 21 4,0 PHQ821F0055 K402VF0054 EZ505U 3000 1670 2260 29,82 1849/62 2600 2200 3500 19 3,5 400 73
101 578 26 3,2 PHQ821F0055 K402VF0054 EZ703U 3000 1670 2260 29,82 1849/62 2600 2200 3500 28 3,5 400 75
101 839 37 2,3 PHQ821F0055 K402VF0054 EZ705U 3000 2600 4000 29,82 1849/62 2600 2200 3500 40 3,5 400 80
125 179 10 3,1 PHQ821F0055 K402VF0044 EZ502U 3000 540 730 24,00 24/1 2600 2200 3500 14 3,5 400 68
125 186 10 3,1 PHQ821F0055 K402VF0044 EZ701U 3000 450 730 24,00 24/1 2600 2200 3500 18 3,5 400 70
125 248 14 2,3 PHQ821F0055 K402VF0044 EZ503U 3000 540 730 24,00 24/1 2600 2200 3500 17 3,5 400 70
125 322 18 4,5 PHQ821F0055 K402VF0044 EZ702U 3000 920 1820 24,00 24/1 2600 2200 3500 23 3,5 400 73
125 358 20 4,0 PHQ821F0055 K402VF0044 EZ505U 3000 1340 1820 24,00 24/1 2600 2200 3500 21 3,5 400 73
125 465 25 3,2 PHQ821F0055 K402VF0044 EZ703U 3000 1340 1820 24,00 24/1 2600 2200 3500 31 3,5 400 75
125 675 36 2,8 PHQ821F0055 K402VF0044 EZ705U 3000 2320 4000 24,00 24/1 2600 2200 3500 43 3,5 400 80
136 295 18 4,5 PHQ821F0055 K402VF0040 EZ702U 3000 840 1670 22,00 22/1 2600 2200 3500 24 3,5 400 73
136 328 20 4,0 PHQ821F0055 K402VF0040 EZ505U 3000 1230 1670 22,00 22/1 2600 2200 3500 23 3,5 400 73
136 426 25 3,2 PHQ821F0055 K402VF0040 EZ703U 3000 1230 1670 22,00 22/1 2600 2200 3500 32 3,5 400 75
136 619 36 3,0 PHQ821F0055 K402VF0040 EZ705U 3000 2130 4000 22,00 22/1 2600 2200 3500 44 3,5 400 80

PHQ9K (M2BMAX=5760 Nm)
5,2 2501 10 1,6 PHQ931F0060 K513VF0970 EZ501U 3000 5280 8930 579,9 115971/200 3400 3000 4500 3,2 4 771 93
5,7 2259 10 1,7 PHQ931F0060 K513VF0870 EZ501U 3000 4760 8070 523,7 26187/50 3400 3000 4500 3,2 4 771 93
6,4 2008 9,7 2,0 PHQ931F0060 K513VF0780 EZ501U 3000 5760 8740 465,6 26071/56 3400 3000 4500 3,3 4 771 93
6,4 3418 16 1,2 PHQ931F0060 K513VF0780 EZ502U 3000 5760 8740 465,6 26071/56 3400 3000 4500 5,6 4 771 94
6,4 3546 17 1,1 PHQ931F0060 K513VF0780 EZ701U 3000 5760 8740 465,6 26071/56 3400 3000 4500 8,9 4 771 96
7,1 1814 9,4 2,2 PHQ931F0060 K513VF0700 EZ501U 3000 5670 7900 420,5 841/2 3400 3000 4500 3,4 4 771 93
7,1 3087 16 1,3 PHQ931F0060 K513VF0700 EZ502U 3000 5670 7900 420,5 841/2 3400 3000 4500 5,7 4 771 94
7,1 3203 16 1,3 PHQ931F0060 K513VF0700 EZ701U 3000 5670 7900 420,5 841/2 3400 3000 4500 9,0 4 771 96
7,7 1670 9,2 2,4 PHQ931F0060 K513VF0650 EZ501U 3000 5690 7930 387,3 25172/65 3400 3000 4500 3,5 4 771 93
7,7 2843 16 1,4 PHQ931F0060 K513VF0650 EZ502U 3000 5760 7930 387,3 25172/65 3400 3000 4500 5,8 4 771 94
7,7 2950 16 1,4 PHQ931F0060 K513VF0650 EZ701U 3000 5760 11250 387,3 25172/65 3400 3000 4500 9,1 4 771 96
7,7 3945 21 1,0 PHQ931F0060 K513VF0650 EZ503U 3000 5760 7930 387,3 25172/65 3400 3000 4500 8,2 4 771 96
8,6 1509 8,9 2,6 PHQ931F0060 K513VF0580 EZ501U 3000 5140 7170 349,8 22736/65 3400 3000 4500 3,5 4 771 93
8,6 2568 15 1,5 PHQ931F0060 K513VF0580 EZ502U 3000 5280 7170 349,8 22736/65 3400 3000 4500 5,8 4 771 94
8,6 2664 15 1,5 PHQ931F0060 K513VF0580 EZ701U 3000 5760 11250 349,8 22736/65 3400 3000 4500 9,1 4 771 96
8,6 3563 21 1,1 PHQ931F0060 K513VF0580 EZ503U 3000 5280 7170 349,8 22736/65 3400 3000 4500 8,2 4 771 96
10 1246 8,4 3,1 PHQ931F0060 K513VF0480 EZ501U 3000 4240 6760 289,0 8091/28 3400 3000 4500 3,9 4 771 93
10 2122 14 1,9 PHQ931F0060 K513VF0480 EZ502U 3000 4990 6760 289,0 8091/28 3400 3000 4500 6,2 4 771 94
10 2201 15 1,8 PHQ931F0060 K513VF0480 EZ701U 3000 5300 11250 289,0 8091/28 3400 3000 4500 9,5 4 771 96
10 2944 19 1,4 PHQ931F0060 K513VF0480 EZ503U 3000 4990 6760 289,0 8091/28 3400 3000 4500 8,6 4 771 96
10 3819 25 1,1 PHQ931F0060 K513VF0480 EZ702U 3000 5760 11250 289,0 8091/28 3400 3000 4500 15 4 771 98
11 1126 8,2 3,5 PHQ931F0060 K513VF0440 EZ501U 3000 3830 6110 261,0 261/1 3400 3000 4500 4,0 4 771 93
11 1916 14 2,1 PHQ931F0060 K513VF0440 EZ502U 3000 4500 6110 261,0 261/1 3400 3000 4500 6,3 4 771 94
11 1988 14 2,0 PHQ931F0060 K513VF0440 EZ701U 3000 4790 11250 261,0 261/1 3400 3000 4500 9,6 4 771 96



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAXn1MAXn1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ9K (M2BMAX=5760 Nm)
11 2659 19 1,5 PHQ931F0060 K513VF0440 EZ503U 3000 4500 6110 261,0 261/1 3400 3000 4500 8,6 4 771 96
11 3449 24 1,2 PHQ931F0060 K513VF0440 EZ702U 3000 5760 11250 261,0 261/1 3400 3000 4500 15 4 771 98
11 3833 27 1,1 PHQ931F0060 K513VF0440 EZ505U 3000 5760 11250 261,0 261/1 3400 3000 4500 13 4 771 98
13 997 7,9 3,9 PHQ931F0060 K513VF0390 EZ501U 3000 3390 6270 231,2 8091/35 3400 3000 4500 4,4 4 771 93
13 1697 13 2,3 PHQ931F0060 K513VF0390 EZ502U 3000 4620 6270 231,2 8091/35 3400 3000 4500 6,7 4 771 94
13 1761 14 2,3 PHQ931F0060 K513VF0390 EZ701U 3000 4240 11250 231,2 8091/35 3400 3000 4500 10,0 4 771 96
13 2355 18 1,7 PHQ931F0060 K513VF0390 EZ503U 3000 4620 6270 231,2 8091/35 3400 3000 4500 9,1 4 771 96
13 3055 23 1,3 PHQ931F0060 K513VF0390 EZ702U 3000 5760 11250 231,2 8091/35 3400 3000 4500 15 4 771 98
13 3395 26 1,2 PHQ931F0060 K513VF0390 EZ505U 3000 5760 11250 231,2 8091/35 3400 3000 4500 14 4 771 98
14 901 7,7 4,4 PHQ931F0060 K513VF0350 EZ501U 3000 3070 5660 208,8 1044/5 3400 3000 4500 4,5 4 771 93
14 1533 13 2,6 PHQ931F0060 K513VF0350 EZ502U 3000 4170 5660 208,8 1044/5 3400 3000 4500 6,8 4 771 94
14 1591 13 2,5 PHQ931F0060 K513VF0350 EZ701U 3000 3830 11130 208,8 1044/5 3400 3000 4500 10 4 771 96
14 2127 18 1,9 PHQ931F0060 K513VF0350 EZ503U 3000 4170 5660 208,8 1044/5 3400 3000 4500 9,1 4 771 96
14 2759 23 1,5 PHQ931F0060 K513VF0350 EZ702U 3000 5760 11130 208,8 1044/5 3400 3000 4500 15 4 771 98
14 3066 25 1,3 PHQ931F0060 K513VF0350 EZ505U 3000 5760 11130 208,8 1044/5 3400 3000 4500 14 4 771 98
14 3986 32 1,0 PHQ931F0060 K513VF0350 EZ703U 3000 5760 11130 208,8 1044/5 3400 3000 4500 23 4 771 100
15 1477 13 2,7 PHQ931F0060 K513VF0320 EZ701U 3000 3560 11250 193,8 62031/320 3400 3000 4500 10 4 771 96
15 2562 22 1,6 PHQ931F0060 K513VF0320 EZ702U 3000 5760 11250 193,8 62031/320 3400 3000 4500 16 4 771 98
15 2846 25 1,4 PHQ931F0060 K513VF0320 EZ505U 3000 5760 11250 193,8 62031/320 3400 3000 4500 14 4 771 98
15 3700 31 1,1 PHQ931F0060 K513VF0320 EZ703U 3000 5760 11250 193,8 62031/320 3400 3000 4500 24 4 771 100
16 4058 26 1,0 PHQ931F0060 K513VF0480 EZ505U 4500 5760 11250 289,0 8091/28 3400 3000 4500 13 4 771 98
17 1334 13 3,0 PHQ931F0060 K513VF0290 EZ701U 3000 3210 10350 175,1 14007/80 3400 3000 4500 11 4 771 96
17 2314 21 1,8 PHQ931F0060 K513VF0290 EZ702U 3000 5760 10350 175,1 14007/80 3400 3000 4500 16 4 771 98
17 2571 24 1,6 PHQ931F0060 K513VF0290 EZ505U 3000 5760 10350 175,1 14007/80 3400 3000 4500 14 4 771 98
17 3342 30 1,2 PHQ931F0060 K513VF0290 EZ703U 3000 5760 10350 175,1 14007/80 3400 3000 4500 24 4 771 100
17 3665 26 1,1 PHQ931F0060 K513VF0440 EZ505U 4500 5760 11250 261,0 261/1 3400 3000 4500 13 4 771 98
19 3246 25 1,3 PHQ931F0060 K513VF0390 EZ505U 4500 5760 11250 231,2 8091/35 3400 3000 4500 14 4 771 98
21 1113 12 3,6 PHQ931F0060 K513VF0240 EZ701U 3000 2680 10140 146,1 11687/80 2800 2500 4000 11 4 771 96
21 1931 20 2,1 PHQ931F0060 K513VF0240 EZ702U 3000 5500 10140 146,1 11687/80 2800 2500 4000 17 4 771 98
21 2145 23 1,9 PHQ931F0060 K513VF0240 EZ505U 3000 5760 10140 146,1 11687/80 2800 2500 4000 15 4 771 98
21 2789 29 1,5 PHQ931F0060 K513VF0240 EZ703U 3000 5760 10140 146,1 11687/80 2800 2500 4000 25 4 771 100
21 4049 40 1,1 PHQ931F0060 K513VF0240 EZ705U 3000 5760 11250 146,1 11687/80 2800 2500 4000 37 4 771 106
22 2932 24 1,4 PHQ931F0060 K513VF0350 EZ505U 4500 5760 11130 208,8 1044/5 3400 3000 4500 14 4 771 98
22 3833 31 1,1 PHQ931F0060 K513VF0350 EZ703U 4500 5760 11130 208,8 1044/5 3400 3000 4500 23 4 771 100
23 1005 12 4,0 PHQ931F0060 K513VF0220 EZ701U 3000 2420 9160 132,0 2639/20 2800 2500 4000 12 4 771 96
23 1744 20 2,3 PHQ931F0060 K513VF0220 EZ702U 3000 4970 9160 132,0 2639/20 2800 2500 4000 17 4 771 98
23 1938 22 2,1 PHQ931F0060 K513VF0220 EZ505U 3000 5760 9160 132,0 2639/20 2800 2500 4000 15 4 771 98
23 2519 28 1,7 PHQ931F0060 K513VF0220 EZ703U 3000 5760 9160 132,0 2639/20 2800 2500 4000 25 4 771 100
23 3657 39 1,2 PHQ931F0060 K513VF0220 EZ705U 3000 5760 11250 132,0 2639/20 2800 2500 4000 37 4 771 106
23 2722 23 1,5 PHQ931F0060 K513VF0320 EZ505U 4500 5760 11250 193,8 62031/320 3400 3000 4500 14 4 771 98
23 3558 30 1,2 PHQ931F0060 K513VF0320 EZ703U 4500 5760 11250 193,8 62031/320 3400 3000 4500 24 4 771 100
26 2459 23 1,7 PHQ931F0060 K513VF0290 EZ505U 4500 5760 10350 175,1 14007/80 3400 3000 4500 14 4 771 98
26 3214 29 1,3 PHQ931F0060 K513VF0290 EZ703U 4500 5760 10350 175,1 14007/80 3400 3000 4500 24 4 771 100
26 885 11 4,5 PHQ931F0060 K513VF0195 EZ701U 3000 2130 8670 116,1 27869/240 2800 2500 4000 13 4 771 96
26 1535 19 2,7 PHQ931F0060 K513VF0195 EZ702U 3000 4370 8670 116,1 27869/240 2800 2500 4000 18 4 771 98
26 1705 21 2,4 PHQ931F0060 K513VF0195 EZ505U 3000 5760 8670 116,1 27869/240 2800 2500 4000 16 4 771 98
26 2217 27 1,9 PHQ931F0060 K513VF0195 EZ703U 3000 5760 8670 116,1 27869/240 2800 2500 4000 26 4 771 100
26 3218 38 1,3 PHQ931F0060 K513VF0195 EZ705U 3000 5760 11250 116,1 27869/240 2800 2500 4000 38 4 771 106
29 1386 18 2,9 PHQ931F0060 K513VF0175 EZ702U 3000 3950 7830 104,9 6293/60 2800 2500 4000 18 4 771 98
29 1540 20 2,6 PHQ931F0060 K513VF0175 EZ505U 3000 5760 7830 104,9 6293/60 2800 2500 4000 17 4 771 98
29 2002 26 2,1 PHQ931F0060 K513VF0175 EZ703U 3000 5760 7830 104,9 6293/60 2800 2500 4000 26 4 771 100
29 2907 36 1,5 PHQ931F0060 K513VF0175 EZ705U 3000 5760 11250 104,9 6293/60 2800 2500 4000 38 4 771 106
31 1276 18 3,2 PHQ931F0060 K513VF0160 EZ702U 3000 3630 7210 96,56 26071/270 2300 2200 3600 19 4 771 98
31 1418 20 2,9 PHQ931F0060 K513VF0160 EZ505U 3000 5320 7210 96,56 26071/270 2300 2200 3600 18 4 771 98
31 1843 25 2,3 PHQ931F0060 K513VF0160 EZ703U 3000 5320 7210 96,56 26071/270 2300 2200 3600 27 4 771 100
31 2676 36 1,6 PHQ931F0060 K513VF0160 EZ705U 3000 5760 11250 96,56 26071/270 2300 2200 3600 39 4 771 106
34 1153 17 3,5 PHQ931F0060 K513VF0145 EZ702U 3000 3280 6510 87,22 11774/135 2300 2200 3600 20 4 771 98
34 1281 19 3,2 PHQ931F0060 K513VF0145 EZ505U 3000 4800 6510 87,22 11774/135 2300 2200 3600 18 4 771 98
34 1665 25 2,5 PHQ931F0060 K513VF0145 EZ703U 3000 4800 6510 87,22 11774/135 2300 2200 3600 28 4 771 100
34 2417 34 1,8 PHQ931F0060 K513VF0145 EZ705U 3000 5760 11250 87,22 11774/135 2300 2200 3600 40 4 771 106
39 2130 33 2,0 PHQ931F0060 K513VF0130 EZ705U 3000 5760 11250 76,85 1537/20 2300 2200 3600 42 4 771 106
43 1924 32 2,2 PHQ931F0060 K513VF0115 EZ705U 3000 5760 11250 69,41 10759/155 2300 2200 3600 42 4 771 106
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAXn1MAXn1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ9K (M2BMAX=5760 Nm)
49 1688 31 2,6 PHQ931F0060 K513VF0100 EZ705U 3000 5760 11250 60,90 609/10 1900 1800 3000 45 4 771 106
55 1525 30 2,8 PHQ931F0060 K513VF0092 EZ705U 3000 5250 10960 55,01 8526/155 1900 1800 3000 46 4 771 106
61 1353 29 3,2 PHQ931F0060 K513VF0081 EZ705U 3000 4660 9720 48,80 17081/350 1900 1800 3000 49 4 771 106
68 1222 28 3,5 PHQ931F0060 K513VF0073 EZ705U 3000 4210 8780 44,08 1102/25 1900 1800 3000 51 4 771 106

PHQ10K (M2BMAX=10000 Nm)
5,1 4504 13 1,5 PHQ1031F0060 K713VF0990 EZ701U 3000 10000 20000 591,2 302715/512 2900 2600 3800 9,7 4 1561 156
5,6 4068 12 1,7 PHQ1031F0060 K713VF0890 EZ701U 3000 9800 18450 534,0 68355/128 2900 2600 3800 9,7 4 1561 156
6,3 3603 12 1,9 PHQ1031F0060 K713VF0790 EZ701U 3000 8680 19570 473,0 60543/128 2900 2600 3800 10 4 1561 156
6,3 6251 20 1,1 PHQ1031F0060 K713VF0790 EZ702U 3000 10000 19570 473,0 60543/128 2900 2600 3800 16 4 1561 158
7,0 3254 11 2,1 PHQ1031F0060 K713VF0710 EZ701U 3000 7840 17680 427,2 13671/32 2900 2600 3800 10 4 1561 156
7,0 5646 20 1,2 PHQ1031F0060 K713VF0710 EZ702U 3000 10000 17680 427,2 13671/32 2900 2600 3800 16 4 1561 158
7,7 2964 11 2,3 PHQ1031F0060 K713VF0650 EZ701U 3000 7140 17670 389,1 99603/256 2900 2600 3800 11 4 1561 156
7,7 5142 19 1,4 PHQ1031F0060 K713VF0650 EZ702U 3000 10000 17670 389,1 99603/256 2900 2600 3800 16 4 1561 158
8,5 2677 11 2,6 PHQ1031F0060 K713VF0590 EZ701U 3000 6450 15960 351,4 22491/64 2900 2600 3800 11 4 1561 156
8,5 4644 18 1,5 PHQ1031F0060 K713VF0590 EZ702U 3000 10000 15960 351,4 22491/64 2900 2600 3800 16 4 1561 158
8,5 6708 26 1,1 PHQ1031F0060 K713VF0590 EZ703U 3000 10000 15960 351,4 22491/64 2900 2600 3800 24 4 1561 160
10 2280 10 3,0 PHQ1031F0060 K713VF0500 EZ701U 3000 5490 15150 299,3 498015/1664 2900 2600 3800 12 4 1561 156
10 3955 18 1,8 PHQ1031F0060 K713VF0500 EZ702U 3000 10000 15150 299,3 498015/1664 2900 2600 3800 18 4 1561 158
10 5713 25 1,2 PHQ1031F0060 K713VF0500 EZ703U 3000 10000 15150 299,3 498015/1664 2900 2600 3800 26 4 1561 160
11 2059 10 3,3 PHQ1031F0060 K713VF0450 EZ701U 3000 4960 13680 270,3 112455/416 2900 2600 3800 13 4 1561 156
11 3573 17 2,0 PHQ1031F0060 K713VF0450 EZ702U 3000 10000 13680 270,3 112455/416 2900 2600 3800 18 4 1561 158
11 5160 24 1,4 PHQ1031F0060 K713VF0450 EZ703U 3000 10000 13680 270,3 112455/416 2900 2600 3800 26 4 1561 160
13 1793 9,6 3,8 PHQ1031F0060 K713VF0390 EZ701U 3000 4320 14060 235,4 7533/32 2900 2600 3800 14 4 1561 156
13 3111 16 2,2 PHQ1031F0060 K713VF0390 EZ702U 3000 8860 14060 235,4 7533/32 2900 2600 3800 20 4 1561 158
13 4494 23 1,6 PHQ1031F0060 K713VF0390 EZ703U 3000 10000 14060 235,4 7533/32 2900 2600 3800 27 4 1561 160
13 6525 33 1,1 PHQ1031F0060 K713VF0390 EZ705U 3000 10000 20000 235,4 7533/32 2900 2600 3800 40 4 1561 166
14 1620 9,3 4,2 PHQ1031F0060 K713VF0350 EZ701U 3000 3900 12700 212,6 1701/8 2900 2600 3800 15 4 1561 156
14 2810 16 2,5 PHQ1031F0060 K713VF0350 EZ702U 3000 8000 12700 212,6 1701/8 2900 2600 3800 20 4 1561 158
14 4059 22 1,8 PHQ1031F0060 K713VF0350 EZ703U 3000 9370 12700 212,6 1701/8 2900 2600 3800 28 4 1561 160
14 5893 32 1,2 PHQ1031F0060 K713VF0350 EZ705U 3000 10000 20000 212,6 1701/8 2900 2600 3800 40 4 1561 166
15 1482 9,1 4,6 PHQ1031F0060 K713VF0320 EZ701U 3000 3570 12620 194,5 99603/512 2900 2600 3800 16 4 1561 156
15 2571 15 2,7 PHQ1031F0060 K713VF0320 EZ702U 3000 7320 12620 194,5 99603/512 2900 2600 3800 22 4 1561 158
15 3714 22 1,9 PHQ1031F0060 K713VF0320 EZ703U 3000 9300 12620 194,5 99603/512 2900 2600 3800 29 4 1561 160
15 5392 31 1,4 PHQ1031F0060 K713VF0320 EZ705U 3000 10000 20000 194,5 99603/512 2900 2600 3800 42 4 1561 166
17 2322 15 3,0 PHQ1031F0060 K713VF0290 EZ702U 3000 6610 11390 175,7 22491/128 2900 2600 3800 22 4 1561 158
17 3354 21 2,1 PHQ1031F0060 K713VF0290 EZ703U 3000 8400 11390 175,7 22491/128 2900 2600 3800 30 4 1561 160
17 4870 30 1,5 PHQ1031F0060 K713VF0290 EZ705U 3000 10000 20000 175,7 22491/128 2900 2600 3800 42 4 1561 166
20 4187 29 1,8 PHQ1031F0060 K713VF0250 EZ705U 3000 10000 20000 151,1 193347/1280 2400 2200 3400 46 4 1561 166
22 3781 28 1,9 PHQ1031F0060 K713VF0230 EZ705U 3000 10000 20000 136,4 43659/320 2400 2200 3400 46 4 1561 166
25 3365 27 2,2 PHQ1031F0060 K713VF0200 EZ705U 3000 10000 20000 121,4 357399/2944 2400 2200 3400 50 4 1561 166
27 3039 26 2,4 PHQ1031F0060 K713VF0185 EZ705U 3000 10000 20000 109,7 80703/736 2400 2200 3400 51 4 1561 166
31 2725 25 2,7 PHQ1031F0060 K713VF0165 EZ705U 3000 9390 19530 98,33 6293/64 2000 1900 3000 55 4 1561 166
34 2462 24 3,0 PHQ1031F0060 K713VF0150 EZ705U 3000 8480 17640 88,81 1421/16 2000 1900 3000 57 4 1561 166
38 2169 23 3,4 PHQ1031F0060 K713VF0130 EZ705U 3000 7470 15590 78,26 10017/128 2000 1900 3000 63 4 1561 166
42 1959 23 3,8 PHQ1031F0060 K713VF0120 EZ705U 3000 6750 14080 70,69 70119/992 2000 1900 3000 65 4 1561 166

PHQ11K (M2BMAX=22000 Nm)
5,1 4441 6,8 3,1 PHQ1131F0060 K813VF0970 EZ701U 3000 10700 22670 583,0 93279/160 2800 2500 3600 11 4 2623 296
5,1 7705 12 1,8 PHQ1131F0060 K813VF0970 EZ702U 3000 16720 22670 583,0 93279/160 2800 2500 3600 16 4 2623 299
5,1 11129 16 1,3 PHQ1131F0060 K813VF0970 EZ703U 3000 16720 22670 583,0 93279/160 2800 2500 3600 24 4 2623 301
5,7 4011 6,6 3,4 PHQ1131F0060 K813VF0880 EZ701U 3000 9670 20480 526,6 21063/40 2800 2500 3600 11 4 2623 296
5,7 6959 11 2,0 PHQ1131F0060 K813VF0880 EZ702U 3000 15100 20480 526,6 21063/40 2800 2500 3600 17 4 2623 299
5,7 10052 16 1,4 PHQ1131F0060 K813VF0880 EZ703U 3000 15100 20480 526,6 21063/40 2800 2500 3600 24 4 2623 301
6,3 3628 6,4 3,8 PHQ1131F0060 K813VF0790 EZ701U 3000 8740 20560 476,3 45725/96 2800 2500 3600 12 4 2623 296
6,3 6295 11 2,2 PHQ1131F0060 K813VF0790 EZ702U 3000 15160 20560 476,3 45725/96 2800 2500 3600 18 4 2623 299
6,3 9092 15 1,6 PHQ1131F0060 K813VF0790 EZ703U 3000 15160 20560 476,3 45725/96 2800 2500 3600 25 4 2623 301
6,3 13201 22 1,1 PHQ1131F0060 K813VF0790 EZ705U 3000 22000 40000 476,3 45725/96 2800 2500 3600 38 4 2623 306
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAXn1MAXn1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

PHQ11K (M2BMAX=22000 Nm)
7,0 3277 6,2 4,2 PHQ1131F0060 K813VF0720 EZ701U 3000 7900 18570 430,2 10325/24 2800 2500 3600 13 4 2623 296
7,0 5685 11 2,5 PHQ1131F0060 K813VF0720 EZ702U 3000 13690 18570 430,2 10325/24 2800 2500 3600 18 4 2623 299
7,0 8212 15 1,7 PHQ1131F0060 K813VF0720 EZ703U 3000 13690 18570 430,2 10325/24 2800 2500 3600 26 4 2623 301
7,0 11924 21 1,2 PHQ1131F0060 K813VF0720 EZ705U 3000 22000 40000 430,2 10325/24 2800 2500 3600 38 4 2623 306
7,6 2990 6,1 4,6 PHQ1131F0060 K813VF0650 EZ701U 3000 7200 17720 392,5 188387/480 2800 2500 3600 14 4 2623 296
7,6 5187 10 2,7 PHQ1131F0060 K813VF0650 EZ702U 3000 13060 17720 392,5 188387/480 2800 2500 3600 19 4 2623 299
7,6 7492 15 1,9 PHQ1131F0060 K813VF0650 EZ703U 3000 13060 17720 392,5 188387/480 2800 2500 3600 27 4 2623 301
7,6 10878 21 1,4 PHQ1131F0060 K813VF0650 EZ705U 3000 22000 40000 392,5 188387/480 2800 2500 3600 39 4 2623 306
8,5 2700 5,9 4,6 PHQ1131F0060 K813VF0590 EZ701U 3000 6510 16000 354,5 42539/120 2800 2500 3600 14 4 2623 296
8,5 4685 10 2,7 PHQ1131F0060 K813VF0590 EZ702U 3000 11800 16000 354,5 42539/120 2800 2500 3600 19 4 2623 299
8,5 6767 14 1,9 PHQ1131F0060 K813VF0590 EZ703U 3000 11800 16000 354,5 42539/120 2800 2500 3600 27 4 2623 301
8,5 9825 20 1,5 PHQ1131F0060 K813VF0590 EZ705U 3000 22000 40000 354,5 42539/120 2800 2500 3600 40 4 2623 306
10 3885 9,5 3,4 PHQ1131F0060 K813VF0490 EZ702U 3000 11060 16840 293,9 16461/56 2800 2500 3600 23 4 2623 299
10 5611 13 2,4 PHQ1131F0060 K813VF0490 EZ703U 3000 12420 16840 293,9 16461/56 2800 2500 3600 30 4 2623 301
10 8147 19 1,8 PHQ1131F0060 K813VF0490 EZ705U 3000 22000 37780 293,9 16461/56 2800 2500 3600 43 4 2623 306
11 3509 9,2 3,4 PHQ1131F0060 K813VF0440 EZ702U 3000 9990 15210 265,5 531/2 2800 2500 3600 23 4 2623 299
11 5068 13 2,4 PHQ1131F0060 K813VF0440 EZ703U 3000 11220 15210 265,5 531/2 2800 2500 3600 31 4 2623 301
11 7359 18 2,0 PHQ1131F0060 K813VF0440 EZ705U 3000 22000 34120 265,5 531/2 2800 2500 3600 43 4 2623 306
12 6653 18 2,2 PHQ1131F0060 K813VF0400 EZ705U 3000 22000 33620 240,1 38409/160 2800 2500 3600 46 4 2623 306
14 6010 17 2,5 PHQ1131F0060 K813VF0360 EZ705U 3000 20700 30360 216,8 8673/40 2800 2500 3600 47 4 2623 306
15 5386 17 2,7 PHQ1131F0060 K813VF0320 EZ705U 3000 18550 32430 194,3 31093/160 2800 2500 3600 51 4 2623 306
17 4865 16 3,0 PHQ1131F0060 K813VF0290 EZ705U 3000 16750 29300 175,5 7021/40 2800 2500 3600 52 4 2623 306
20 4243 16 3,5 PHQ1131F0060 K813VF0260 EZ705U 3000 14610 27110 153,1 140833/920 2300 2100 3300 59 4 2623 306
22 3832 15 3,8 PHQ1131F0060 K813VF0230 EZ705U 3000 13200 24490 138,3 31801/230 2300 2100 3300 61 4 2623 306
26 3190 14 4,6 PHQ1131F0060 K813VF0190 EZ705U 3000 10990 22920 115,1 133517/1160 2300 2100 3300 72 4 2623 306
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Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori
planetari-coppia 
conica PHQK

Dimension drawings:
SMS PHQK 
Right-Angle Planetary
Geared Motors 
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Dibujos acotados: 
Motorreductores
planetarios ortogona-
les SMS PHQK
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PHQ5K1...EZ - PHQ8K4...EZ

Medidas a, m, n ver página siguiente.

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions a, m, n see next page.

Typ H H1 i2 k k1 l l2 l4 m1 o r øs1 s4 t4 øv

PHQ521_....K102 160 - 29 70 196,0 6 6 6 60 111,0 0,020 5,5 M6 11,0 80h7
PHQ721_....K202 190 - 38 88 242,0 6 6 6 65 134,0 0,025 6,6 M10 16,0 100h7
PHQ821_....K402 240 - 50 126 327,5 8 8 9 90 187,5 0,030 9,0 M12 17,0 160h7
PHQ931_....K513 260 312 66 179 392,0 12 11 12 100 230,0 0,030 13,5 M20 28,0 180h7
PHQ1031_....K713 342 403 75 205 474,5 10 15 15 125 283,0 0,040 13,5 M24 35,0 200h7
PHQ1131_....K813 410 471 190 222 579,5 10 10 10 145 240,5 0,040 17,5 M24 35,5 260h7

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0
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Right-Angle Planetary Geared Motors PHQK

Motorreductores planetarios ortogonales PHQK

Motoriduttori planetari-coppia conica PHQK

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Typ øa1 øb1 øb2 øb3 B c1 ød øe øe1 f1 f3 f4 h

PHQ521_....K102 145h7 110h7 120 - 56,0 8 40H6 63 135 10 - - 60
PHQ721_....K202 179h7 140h7 152 - 70,0 10 50H6 80 168 12 - - 65
PHQ821_....K402 247h7 200h7 212 - 90,0 12 80H6 125 233 15 - - 90
PHQ931_....K513 300h7 255h7 255 - 96,0 18 90H6 145 280 20 - - 160
PHQ1031_....K713 330h7 285h7 285 - 116,5 20 95H6 166 310 20 - - 212
PHQ1131_....K813 - 365h6 365 365g6 149,0 32 120H6 200 395 30 30 120 265

Riduttore angolare montato sul lato 4.
Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHQK6.
Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Planetary gear unit mounted on side 4.
Shaft / housing design see page PHQK6.
Please refer to the notes on page A12!

Reductore planetario montado sobre lado 4.
Ejecución de eje / de carcasa ver página PHQK6.
¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

PHQ5K1 98 124 36,0 115 128 36,0 145 130 36,0
PHQ7K2 98 143 46,0 115 147 46,0 145 149 46,0
PHQ8K4 - - - ø160 187 60,0 145 189 60,0
PHQ9K5 - - - ø160 172 15,0 145 174 15,0
PHQ10K7 - - - - - - ø200 221 20,0
PHQ11K8 - - - - - - ø200 247 24,0
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Right-Angle Planetary Geared Motors PHQK

Motorreductores planetarios ortogonales PHQK

Motoriduttori planetari-coppia conica PHQK
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Further dimensions see previous page. Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Otras medidas ver página anterior.

PHQ9K5...EZ - PHQ11K8...EZ

Riduttore angolare montato sul lato 4.
Esecuzione albero / carcassa vedere pag. PHQK6.
Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12! 

Planetary gear unit mounted on side 4.
Shaft / housing design see page PHQK6.
Please refer to the notes on page A12!

Reductore planetario montado sobre lado 4.
Ejecución de eje / de carcasa ver página PHQK6.
¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!



Right-Angle Planetary Geared Motors PHQK Water cooling

Motorred. planetarios ortogonales PHQK Refrigeración por agua

Motorid. planetari-coppia conica PHQK Raffreddamento ad acqua 
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 w3 

G
1/

8"820

z7
without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

PHQ5K1 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
PHQ7K2 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
PHQ8K4 - - 75 10,5 72,5 10
PHQ9K5 - - 75 10,5 72,5 10
PHQ10K7 - - - - 95 11,5
PHQ11K8 - - - - 95 11,5



SMS KS Right-Angle Servo Geared Motors 
Motorreductores servo ortogonales SMS KS

SMS Servomotoriduttori ortogonale KS

Servomotoriduttori 

ortogonale

Coppia di accelerazione: 
48 - 400 Nm
Gioco standard: 
4 - 6 arcmin
Esecuzioni albero: albero cavo
flangiato, albero pieno, albero cavo
con disco di serraggio, optional con
copertura
Monoblocco resistente allo
svergolamento
Anello di tenuta in FKM in ingresso
Supporto uscita simmetrico ad
attrito ottimizzato (optional in
esecuzione rinforzata)
Tecnologia della dentatura avanzata
Estremamente silenziosi
Rendimento:
1 stadio  95 %
2 stadi  93 %

Right-Angle Servo 

Geared Motors 

Acceleration torque: 
48 - 400 Nm
Backlash standard: 
4 - 6 arcmin
Type of shaft: flange hollow shaft,
solid shaft, hollow shaft with shrink
ring, as option with cover
Torsionally rigid block design 
FKM seal at input
Symmetrically friction-optimized
output bearings (as option in
enforced bearing version)
Advanced gear technology
Quiet running
Efficiency: 
1 stage  95 %
2 stage  93 %

Motorreductores servo

ortogonales

Par de aceleración: 
48 - 400 Nm
Juego de giro estándar: 
4 - 6 arcmin
Formas de eje: eje hueco con
brida, eje macizo, eje hueco con
disco de contracción, opcional con
cubierta
Construcción monobloc a prueba
de torsión
Anillo retén de FKM en la entrada
Apoyo simétrico de salida
optimizado a la fricción (opcional
en ejecución reforzada)
Tecnología superior de dentado
Marcha extremadamente suave
Rendimiento: 
1 tren  95 %
2 trenes  93 %

SMS KS
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SMS Servomotoridut-
tori ortogonali KS

Indice KS
Identificazione dei modelli KS2
Posizione dell’attacco elettrico e
posizioni di montaggio  KS3
Tabelle prestazionali:
SMS Servomotoriduttori ortogonali KS KS5
Disegni quotati:
SMS Servomotoriduttori ortogonali KS KS11

SMS KS Right-Angle
Servo Geared Motors

Contents KS
Type designation KS2
Position of electrical connection and
mounting positions KS3
Performance tables: SMS KS 
Right-Angle Servo Geared Motors KS5
dimension drawings: SMS KS
Right-Angle Servo Geared Motors KS11

Motorreductores 
servo ortogonales
SMS KS

Resumen del contenido KS
Denominación de tipo KS2
Posición de la conexión eléctrica y
posiciones de instalación KS3
Resúmenes de prestaciones:
Motorreductores servo ortogonales 
SMS KS KS5
Dibujos acotados:
Motorreductores servo ortogonales 
SMS KS KS11
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EZ4 - EZ7

1 Modello di riduttore
KS – Servoriduttore ortogonali

2 Taglia servoriduttore ortogonali

3 Numero di generazione

4 Numero di stadi riduttore KS
2 – 2 stadi
3 – 3 stadi

5 Esecuzione motore riduttore KS
G – Albero liscio (lato 4)
P – Albero con chiavetta (lato 4)
F – Albero cavo flangiato (lato 4)
S – Albero cavo con disco di serraggio

(lato 3)

6 Tipo di carcassa
F – Esecuzione standard

7 Rapporto di riduzione riduttore KS i x 10

8 Tipo motore
EZ –Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla identificazione
dei modelli di cui sopra.

Altri dati per l’ordine:
– Posizione di montaggio

Riduttori 3 stadi en EL5 solo possibile con
serbatoio di compensazione olio, vedere 
pagina KS18!

– Indicare se gli anelli di tenuta radiali
dell’albero d’uscita sono in FKM o NBR.
Raccomandazione: FKM per durata di
inserzione ≥ 60%

Identificazione
dei modelli

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

Denominación 
de tipo

1 Gear unit type
KS - Right-Angle Servo Gear Unit

2 Size Right-Angle Servo Gear Unit

3 Generation number

4 Stages KS gear unit
2 - 2 stage
3 - 3 stage

5 Shaft design KS gear unit
G - plain shaft (side 4)
P - shaft with key (side 4)
F - flange hollow shaft (side 4)
S - hollow shaft with shrink ring

(side 3)

6 Housing design
F - Standard design

7 Transmission ratio KS gear unit i x 10

8 Motor type
EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Ordering data according to the type designation
above. 

Further ordering details:
- mounting position

3 stage gear units in EL5 only possible 
with oil equalizing tank, see page KS18!

- information as to whether the radial shaft 
seals on the output are made from FKM
or NBR. Recommendation: FKM for an 
operating time ≥ 60% 

Type designation

1 Tipo de reductor
KS –Reductor servo ortogonale

2 Tamaño del reductor servo ortogonale

3 Cifra de generación

4 Número de trenes del reductor KS
2 – 2 trenes
3 – 3 trenes

5 Ejecución del eje del reductor KS
G – Eje liso (lado 4)
P – Eje con chaveta (lado 4)
F – Eje hueco con brida (lado 4)
S – Eje hueco con disco de contracción

(lado 3)

6 Tipo constructivo de la carcasa
F – Ejecución estándar

7 Relación de reducción reductor KS i x 10

8 Tipo de motor
EZ –Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.

Otros datos de pedido:
– Posición de instalación

¡Reductores 3 trenes en EL5 sólo posible 
con compensador de aceite, ver página 
KS18!

– Indicación si anillos retén en la salida de
FKM o de NBR. 
Recomendación: FKM para duración de co-
nexión ≥ 60%
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I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori dipendono dalla posizione di
montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-
mente i riduttori senza avere prima consul-
tato STÖBER.
Informazioni dettagliate sul tipo e quantità di lu-
brificante possono essere reperite su Internet
(ID 441871).

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
The lubricant fill level and the setup of the gear
units depend on the mounting position. 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores dependen de la posi-
ción de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-
cados sin consultar previamente a STÖBER.
Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).

Connettore ad innesto come standard in posi-
zione 270°. Connettori ad innesto di potenza e
di comando orientabili in tutte le posizioni. Se la
posizione desiderata si scosta dalla posizione
270°, si deve indicare sulla base degli esempi
sopra riportati.

Posizioni di montaggio

Posizione dell’attacco
elettrico e posizioni di
montaggio

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-

tor in the 270° position. Power and control con-
nectors are both rotatable in any position.
Should it be desired other than in the 270° po-
sition, this should be specified as in the above
examples.

Mounting positions

Conectadores enchufables están de modo es-
tándar en posición 270°. Conectadores de po-
tencia y de control orientables a todas las posi-
ciones. Si la ubicación deseada es diferente a la
posición 270°, deberá ser indicada de acuerdo
a los ejemplos de arriba.

Posiciónes de instalación

KS3www.stober.comID 442213.01 - 11.11
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Position of electrical
connection and
mounting position

Posición de la conexión
eléctrica y posiciones
de instalación

90°

270°

180°

0°

0°

180°

90°

270°

EL1 EL4

2

6

4

3

5

1

1

6

3

4
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4
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3
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Tabelle prestazionali: 
SMS Servomotoridut-
tori ortogonali KS

Resúmenes de pres-
taciones: Motorreduc-
tores servo ortogona-
les SMS KS

Performance tables:
SMS KS Right-Angle
Servo Geared Motors

KS5ID 442213.01 - 11.11

KK
SS

www.stober.com



KS6 www.stober.com ID 442213.01 - 11.11

Typ

Torsional rigidity of the gear unit / Rigidez del reductor al giro / 
Rigidità torsionale riduttore C2

Shaft design /
Ejecución del eje / Esecuzione albero G/P

Shaft design /
Ejecución del eje / Esecuzione albero S

KS4 6,5 7,1

KS5 15 16

KS7 32 36

Tabelle prestazionali: 
SMS Servomotoridut-
tori ortogonali KS

Resúmenes de pres-
taciones: Motorreduc-
tores servo ortogona-
les SMS KS

Performance tables:
SMS KS Right-Angle
Servo Geared Motors

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,
the permissible transmission torques are to
be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor) 
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DB - Continuous operation
ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 90°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-
tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DB – Funzionamento ininterrotto 
ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 90°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los
pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,93 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)3

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor) 
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DB – Operación permanente
ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 90°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento



KS7

n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

KS4 (M2BMAX=90 Nm) 
150 57 1,4 1,1 KS402_0200 EZ401U 3000 90 140 20,00 20/1 4000 6000 0,98 6 8,5 11
214 40 2,0 1,7 KS402_0140 EZ401U 3000 90 140 14,00 14/1 4000 6000 1,0 6 8,5 11
300 29 3,0 2,3 KS402_0100 EZ401U 3000 81 140 10,00 10/1 3800 6000 1,1 6 8,5 11
300 45 4,6 1,5 KS402_0100 EZ501U 3000 90 140 10,00 10/1 3800 6000 3,1 6 8,5 12
300 53 1,3 1,2 KS402_0200 EZ401U 6000 90 140 20,00 20/1 4000 6000 0,98 6 8,5 11
300 49 5,1 1,4 KS402_0100 EZ402U 3000 90 140 10,00 10/1 3800 6000 1,8 6 8,5 12
375 23 3,9 2,9 KS402_0080 EZ401U 3000 65 140 8,000 8/1 3500 6000 1,3 6 8,5 11
375 36 6,0 1,9 KS402_0080 EZ501U 3000 90 140 8,000 8/1 3500 6000 3,2 6 8,5 12
375 40 6,6 1,7 KS402_0080 EZ402U 3000 90 140 8,000 8/1 3500 6000 2,0 6 8,5 12
375 65 11 1,1 KS402_0080 EZ404U 3000 90 140 8,000 8/1 3500 6000 3,3 6 8,5 14
375 61 10 1,1 KS402_0080 EZ502U 3000 90 140 8,000 8/1 3500 6000 5,5 6 8,5 14
429 37 1,8 1,8 KS402_0140 EZ401U 6000 90 140 14,00 14/1 4000 6000 1,0 6 8,5 11
429 65 3,1 1,1 KS402_0140 EZ402U 6000 90 140 14,00 14/1 4000 6000 1,7 6 8,5 12
500 17 5,9 3,6 KS402_0060 EZ401U 3000 48 140 6,000 6/1 3000 6000 1,6 6 8,5 11
500 27 9,2 2,3 KS402_0060 EZ501U 3000 90 140 6,000 6/1 3000 6000 3,6 6 8,5 12
500 30 10 2,1 KS402_0060 EZ402U 3000 90 140 6,000 6/1 3000 6000 2,3 6 8,5 12
500 49 16 1,3 KS402_0060 EZ404U 3000 90 140 6,000 6/1 3000 6000 3,7 6 8,5 14
500 46 16 1,4 KS402_0060 EZ502U 3000 90 140 6,000 6/1 3000 6000 5,9 6 8,5 14
500 63 21 1,0 KS402_0060 EZ503U 3000 90 140 6,000 6/1 3000 6000 8,3 6 8,5 15
600 27 2,8 2,5 KS402_0100 EZ401U 6000 81 140 10,00 10/1 3800 6000 1,1 6 8,5 11
600 42 4,3 1,6 KS402_0100 EZ501U 6000 90 140 10,00 10/1 3800 6000 3,1 6 8,5 12
600 47 4,7 1,5 KS402_0100 EZ402U 6000 90 140 10,00 10/1 3800 6000 1,8 6 8,5 12
750 21 3,6 3,1 KS402_0080 EZ401U 6000 65 140 8,000 8/1 3500 6000 1,3 6 8,5 11
750 33 5,6 2,0 KS402_0080 EZ501U 6000 90 140 8,000 8/1 3500 6000 3,2 6 8,5 12
750 37 6,1 1,8 KS402_0080 EZ402U 6000 90 140 8,000 8/1 3500 6000 2,0 6 8,5 12
750 59 10 1,1 KS402_0080 EZ502U 6000 90 140 8,000 8/1 3500 6000 5,5 6 8,5 14
750 64 11 1,1 KS402_0080 EZ404U 6000 90 140 8,000 8/1 3500 6000 3,3 6 8,5 14

1000 16 5,5 3,9 KS402_0060 EZ401U 6000 48 140 6,000 6/1 3000 6000 1,6 6 8,5 11
1000 25 8,6 2,5 KS402_0060 EZ501U 6000 90 140 6,000 6/1 3000 6000 3,6 6 8,5 12
1000 28 9,3 2,3 KS402_0060 EZ402U 6000 90 140 6,000 6/1 3000 6000 2,3 6 8,5 12
1000 44 15 1,4 KS402_0060 EZ502U 6000 90 140 6,000 6/1 3000 6000 5,9 6 8,5 14
1000 48 16 1,3 KS402_0060 EZ404U 6000 90 140 6,000 6/1 3000 6000 3,7 6 8,5 14
1000 60 20 1,0 KS402_0060 EZ503U 6000 90 140 6,000 6/1 3000 6000 8,3 6 8,5 15

KS5 (M2BMAX=200 Nm) 
75 112 5,3 1,1 KS503_0400 EZ401U 3000 200 300 40,00 40/1 3100 6000 1,1 5 17 17
94 89 5,9 1,4 KS503_0320 EZ401U 3000 200 300 32,00 32/1 3100 6000 1,2 5 17 17

125 67 8,5 1,5 KS503_0240 EZ401U 3000 190 300 24,00 24/1 3100 6000 1,2 5 17 17
150 57 0,9 2,2 KS502_0200 EZ401U 3000 160 300 20,00 20/1 3500 6000 1,0 5 17 16
150 89 1,3 1,4 KS502_0200 EZ501U 3000 200 300 20,00 20/1 3500 6000 3,0 5 17 17
150 104 4,9 1,2 KS503_0400 EZ401U 6000 200 300 40,00 40/1 3100 6000 1,1 5 17 17
150 99 1,5 1,3 KS502_0200 EZ402U 3000 200 300 20,00 20/1 3500 6000 1,7 5 17 17
188 83 5,5 1,5 KS503_0320 EZ401U 6000 200 300 32,00 32/1 3100 6000 1,2 5 17 17
214 40 1,3 3,2 KS502_0140 EZ401U 3000 110 300 14,00 14/1 3200 6000 1,2 5 17 16
214 63 2,0 2,1 KS502_0140 EZ501U 3000 200 300 14,00 14/1 3200 6000 3,2 5 17 17
214 69 2,2 1,9 KS502_0140 EZ402U 3000 200 300 14,00 14/1 3200 6000 1,9 5 17 17
214 114 3,5 1,2 KS502_0140 EZ404U 3000 200 300 14,00 14/1 3200 6000 3,3 5 17 19
214 106 3,3 1,2 KS502_0140 EZ502U 3000 200 300 14,00 14/1 3200 6000 5,5 5 17 18
250 62 7,9 1,6 KS503_0240 EZ401U 6000 190 300 24,00 24/1 3100 6000 1,2 5 17 17
250 98 12 1,1 KS503_0240 EZ501U 6000 200 300 24,00 24/1 3100 6000 3,2 5 17 18
300 29 1,9 4,5 KS502_0100 EZ401U 3000 81 300 10,00 10/1 3000 6000 1,6 5 17 16
300 45 2,9 2,9 KS502_0100 EZ501U 3000 150 300 10,00 10/1 3000 6000 3,5 5 17 17
300 53 0,8 2,3 KS502_0200 EZ401U 6000 160 300 20,00 20/1 3500 6000 1,0 5 17 16
300 49 3,2 2,6 KS502_0100 EZ402U 3000 150 300 10,00 10/1 3000 6000 2,3 5 17 17
300 84 1,2 1,5 KS502_0200 EZ501U 6000 200 300 20,00 20/1 3500 6000 3,0 5 17 17
300 82 5,2 1,6 KS502_0100 EZ404U 3000 200 300 10,00 10/1 3000 6000 3,6 5 17 19
300 93 1,4 1,4 KS502_0200 EZ402U 6000 200 300 20,00 20/1 3500 6000 1,7 5 17 17
300 76 5,0 1,7 KS502_0100 EZ502U 3000 200 300 10,00 10/1 3000 6000 5,8 5 17 18
300 79 5,1 1,7 KS502_0100 EZ701U 3000 190 300 10,00 10/1 3000 6000 9,1 5 17 20
300 105 6,8 1,3 KS502_0100 EZ503U 3000 200 300 10,00 10/1 3000 6000 8,2 5 17 20
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

KS5 (M2BMAX=200 Nm) 
375 36 3,9 3,6 KS502_0080 EZ501U 3000 120 300 8,000 8/1 2800 6000 3,9 5 17 17
375 40 4,2 3,3 KS502_0080 EZ402U 3000 120 300 8,000 8/1 2800 6000 2,6 5 17 17
375 65 6,8 2,1 KS502_0080 EZ404U 3000 200 300 8,000 8/1 2800 6000 4,0 5 17 19
375 61 6,5 2,1 KS502_0080 EZ502U 3000 200 300 8,000 8/1 2800 6000 6,2 5 17 18
375 63 6,6 2,1 KS502_0080 EZ701U 3000 150 300 8,000 8/1 2800 6000 9,5 5 17 20
375 84 8,9 1,6 KS502_0080 EZ503U 3000 200 300 8,000 8/1 2800 6000 8,6 5 17 20
375 109 11 1,2 KS502_0080 EZ702U 3000 200 300 8,000 8/1 2800 6000 15 5 17 22
375 122 13 1,1 KS502_0080 EZ505U 3000 200 300 8,000 8/1 2800 6000 13 5 17 22
429 37 1,2 3,4 KS502_0140 EZ401U 6000 110 300 14,00 14/1 3200 6000 1,2 5 17 16
429 59 1,8 2,2 KS502_0140 EZ501U 6000 200 300 14,00 14/1 3200 6000 3,2 5 17 17
429 65 2,0 2,0 KS502_0140 EZ402U 6000 200 300 14,00 14/1 3200 6000 1,9 5 17 17
429 104 3,3 1,2 KS502_0140 EZ502U 6000 200 300 14,00 14/1 3200 6000 5,5 5 17 18
429 112 3,5 1,2 KS502_0140 EZ404U 6000 200 300 14,00 14/1 3200 6000 3,3 5 17 19
500 27 6,8 3,9 KS502_0060 EZ501U 3000 91 300 6,000 6/1 2500 5500 4,5 5 17 17
500 30 7,5 3,5 KS502_0060 EZ402U 3000 91 300 6,000 6/1 2500 5500 3,3 5 17 17
500 49 12 2,2 KS502_0060 EZ404U 3000 170 300 6,000 6/1 2500 5500 4,6 5 17 19
500 46 12 2,3 KS502_0060 EZ502U 3000 180 300 6,000 6/1 2500 5500 6,8 5 17 18
500 47 12 2,2 KS502_0060 EZ701U 3000 110 300 6,000 6/1 2500 5500 10 5 17 20
500 63 16 1,7 KS502_0060 EZ503U 3000 200 300 6,000 6/1 2500 5500 9,2 5 17 20
500 82 20 1,3 KS502_0060 EZ702U 3000 200 300 6,000 6/1 2500 5500 15 5 17 22
500 91 22 1,2 KS502_0060 EZ505U 3000 200 300 6,000 6/1 2500 5500 14 5 17 22
563 116 12 1,2 KS502_0080 EZ505U 4500 200 300 8,000 8/1 2800 6000 13 5 17 22
600 27 1,8 4,8 KS502_0100 EZ401U 6000 81 300 10,00 10/1 3000 6000 1,6 5 17 16
600 42 2,8 3,1 KS502_0100 EZ501U 6000 150 300 10,00 10/1 3000 6000 3,5 5 17 17
600 47 3,0 2,8 KS502_0100 EZ402U 6000 150 300 10,00 10/1 3000 6000 2,3 5 17 17
600 74 4,9 1,7 KS502_0100 EZ502U 6000 200 300 10,00 10/1 3000 6000 5,8 5 17 18
600 75 5,0 1,7 KS502_0100 EZ701U 6000 190 300 10,00 10/1 3000 6000 9,1 5 17 20
600 80 5,2 1,6 KS502_0100 EZ404U 6000 200 300 10,00 10/1 3000 6000 3,6 5 17 19
600 101 6,6 1,3 KS502_0100 EZ503U 6000 200 300 10,00 10/1 3000 6000 8,2 5 17 20
600 136 8,5 1,0 KS502_0100 EZ702U 6000 200 300 10,00 10/1 3000 6000 14 5 17 22
750 33 3,6 3,9 KS502_0080 EZ501U 6000 120 300 8,000 8/1 2800 6000 3,9 5 17 17
750 37 3,9 3,6 KS502_0080 EZ402U 6000 120 300 8,000 8/1 2800 6000 2,6 5 17 17
750 59 6,4 2,2 KS502_0080 EZ502U 6000 200 300 8,000 8/1 2800 6000 6,2 5 17 18
750 60 6,5 2,1 KS502_0080 EZ701U 6000 150 300 8,000 8/1 2800 6000 9,5 5 17 20
750 64 6,8 2,1 KS502_0080 EZ404U 6000 200 300 8,000 8/1 2800 6000 4,0 5 17 19
750 81 8,6 1,6 KS502_0080 EZ503U 6000 200 300 8,000 8/1 2800 6000 8,6 5 17 20
750 87 21 1,2 KS502_0060 EZ505U 4500 200 300 6,000 6/1 2500 5500 14 5 17 22
750 109 11 1,3 KS502_0080 EZ702U 6000 200 300 8,000 8/1 2800 6000 15 5 17 22

KS7 (M2BMAX=400 Nm) 
38 223 2,1 1,1 KS703_0800 EZ401U 3000 400 600 80,00 80/1 4000 6000 1,0 4 42 30
43 195 2,2 1,3 KS703_0700 EZ401U 3000 400 600 70,00 70/1 3500 6000 1,1 4 42 30
60 140 2,6 1,8 KS703_0500 EZ401U 3000 400 600 50,00 50/1 3200 6000 1,2 4 42 30
60 219 4,1 1,2 KS703_0500 EZ501U 3000 400 600 50,00 50/1 3200 6000 3,2 4 42 31
60 242 4,5 1,1 KS703_0500 EZ402U 3000 400 600 50,00 50/1 3200 6000 1,9 4 42 31
75 112 2,9 2,3 KS703_0400 EZ401U 3000 320 600 40,00 40/1 3000 6000 1,4 4 42 30
75 175 4,5 1,5 KS703_0400 EZ501U 3000 400 600 40,00 40/1 3000 6000 3,4 4 42 31
75 208 1,9 1,2 KS703_0800 EZ401U 6000 400 600 80,00 80/1 4000 6000 1,0 4 42 30
75 193 5,0 1,3 KS703_0400 EZ402U 3000 400 600 40,00 40/1 3000 6000 2,1 4 42 31
86 182 2,1 1,4 KS703_0700 EZ401U 6000 400 600 70,00 70/1 3500 6000 1,1 4 42 30
94 89 3,3 2,9 KS703_0320 EZ401U 3000 250 600 32,00 32/1 3000 6000 1,5 4 42 30
94 140 5,1 1,8 KS703_0320 EZ501U 3000 400 600 32,00 32/1 3000 6000 3,5 4 42 31
94 155 5,6 1,7 KS703_0320 EZ402U 3000 400 600 32,00 32/1 3000 6000 2,2 4 42 31
94 256 8,9 1,1 KS703_0320 EZ404U 3000 400 600 32,00 32/1 3000 6000 3,6 4 42 33
94 238 8,6 1,1 KS703_0320 EZ502U 3000 400 600 32,00 32/1 3000 6000 5,8 4 42 33
94 247 8,8 1,1 KS703_0320 EZ701U 3000 400 600 32,00 32/1 3000 6000 9,1 4 42 34

120 130 2,4 2,0 KS703_0500 EZ401U 6000 400 600 50,00 50/1 3200 6000 1,2 4 42 30
120 205 3,8 1,3 KS703_0500 EZ501U 6000 400 600 50,00 50/1 3200 6000 3,2 4 42 31
120 228 4,1 1,2 KS703_0500 EZ402U 6000 400 600 50,00 50/1 3200 6000 1,9 4 42 31
125 67 3,9 3,7 KS703_0240 EZ401U 3000 190 600 24,00 24/1 3000 6000 1,7 4 42 30
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

KS7 (M2BMAX=400 Nm) 
125 105 6,1 2,4 KS703_0240 EZ501U 3000 360 600 24,00 24/1 3000 6000 3,7 4 42 31
125 116 6,7 2,1 KS703_0240 EZ402U 3000 360 600 24,00 24/1 3000 6000 2,4 4 42 31
125 192 11 1,3 KS703_0240 EZ404U 3000 400 600 24,00 24/1 3000 6000 3,7 4 42 33
125 179 10 1,4 KS703_0240 EZ502U 3000 400 600 24,00 24/1 3000 6000 6,0 4 42 33
125 185 11 1,4 KS703_0240 EZ701U 3000 400 600 24,00 24/1 3000 6000 9,3 4 42 34
125 248 14 1,0 KS703_0240 EZ503U 3000 400 600 24,00 24/1 3000 6000 8,3 4 42 34
150 89 1,9 2,9 KS702_0200 EZ501U 3000 300 600 20,00 20/1 3200 6000 3,3 4 42 28
150 104 2,7 2,5 KS703_0400 EZ401U 6000 320 600 40,00 40/1 3000 6000 1,4 4 42 30
150 164 4,2 1,6 KS703_0400 EZ501U 6000 400 600 40,00 40/1 3000 6000 3,4 4 42 31
150 182 4,6 1,5 KS703_0400 EZ402U 6000 400 600 40,00 40/1 3000 6000 2,1 4 42 31
150 152 3,1 1,7 KS702_0200 EZ502U 3000 400 600 20,00 20/1 3200 6000 5,6 4 42 30
150 158 3,2 1,7 KS702_0200 EZ701U 3000 380 600 20,00 20/1 3200 6000 8,9 4 42 31
150 211 4,3 1,3 KS702_0200 EZ503U 3000 400 600 20,00 20/1 3200 6000 8,0 4 42 31
188 83 3,0 3,1 KS703_0320 EZ401U 6000 250 600 32,00 32/1 3000 6000 1,5 4 42 30
188 131 4,7 2,0 KS703_0320 EZ501U 6000 400 600 32,00 32/1 3000 6000 3,5 4 42 31
188 146 5,2 1,8 KS703_0320 EZ402U 6000 400 600 32,00 32/1 3000 6000 2,2 4 42 31
188 232 8,5 1,1 KS703_0320 EZ502U 6000 400 600 32,00 32/1 3000 6000 5,8 4 42 33
188 235 8,6 1,1 KS703_0320 EZ701U 6000 400 600 32,00 32/1 3000 6000 9,1 4 42 34
188 250 8,9 1,0 KS703_0320 EZ404U 6000 400 600 32,00 32/1 3000 6000 3,6 4 42 33
214 63 2,8 4,1 KS702_0140 EZ501U 3000 210 600 14,00 14/1 3000 6000 3,8 4 42 28
214 106 4,8 2,4 KS702_0140 EZ502U 3000 400 600 14,00 14/1 3000 6000 6,1 4 42 30
214 110 4,9 2,4 KS702_0140 EZ701U 3000 270 600 14,00 14/1 3000 6000 9,4 4 42 31
214 148 6,5 1,8 KS702_0140 EZ503U 3000 400 600 14,00 14/1 3000 6000 8,4 4 42 31
214 192 8,4 1,4 KS702_0140 EZ702U 3000 400 600 14,00 14/1 3000 6000 15 4 42 34
214 213 9,4 1,3 KS702_0140 EZ505U 3000 400 600 14,00 14/1 3000 6000 13 4 42 34
250 62 3,7 3,9 KS703_0240 EZ401U 6000 190 600 24,00 24/1 3000 6000 1,7 4 42 30
250 98 5,7 2,5 KS703_0240 EZ501U 6000 360 600 24,00 24/1 3000 6000 3,7 4 42 31
250 109 6,2 2,3 KS703_0240 EZ402U 6000 360 600 24,00 24/1 3000 6000 2,4 4 42 31
250 174 10 1,4 KS703_0240 EZ502U 6000 400 600 24,00 24/1 3000 6000 6,0 4 42 33
250 176 10 1,4 KS703_0240 EZ701U 6000 400 600 24,00 24/1 3000 6000 9,3 4 42 34
250 187 11 1,3 KS703_0240 EZ404U 6000 400 600 24,00 24/1 3000 6000 3,7 4 42 33
250 237 14 1,1 KS703_0240 EZ503U 6000 400 600 24,00 24/1 3000 6000 8,3 4 42 34
300 84 1,7 3,1 KS702_0200 EZ501U 6000 300 600 20,00 20/1 3200 6000 3,3 4 42 28
300 76 7,2 3,4 KS702_0100 EZ502U 3000 290 600 10,00 10/1 2800 6000 7,0 4 42 30
300 79 7,4 3,4 KS702_0100 EZ701U 3000 190 600 10,00 10/1 2800 6000 10 4 42 31
300 105 9,8 2,5 KS702_0100 EZ503U 3000 400 600 10,00 10/1 2800 6000 9,4 4 42 31
300 148 3,1 1,7 KS702_0200 EZ502U 6000 400 600 20,00 20/1 3200 6000 5,6 4 42 30
300 150 3,1 1,7 KS702_0200 EZ701U 6000 380 600 20,00 20/1 3200 6000 8,9 4 42 31
300 137 13 2,0 KS702_0100 EZ702U 3000 390 600 10,00 10/1 2800 6000 16 4 42 34
300 201 4,1 1,3 KS702_0200 EZ503U 6000 400 600 20,00 20/1 3200 6000 8,0 4 42 31
300 152 14 1,8 KS702_0100 EZ505U 3000 400 600 10,00 10/1 2800 6000 14 4 42 34
300 272 5,3 1,0 KS702_0200 EZ702U 6000 400 600 20,00 20/1 3200 6000 14 4 42 34
300 198 18 1,4 KS702_0100 EZ703U 3000 400 600 10,00 10/1 2800 6000 23 4 42 36
321 203 8,9 1,3 KS702_0140 EZ505U 4500 400 600 14,00 14/1 3000 6000 13 4 42 34
321 266 12 1,0 KS702_0140 EZ703U 4500 400 600 14,00 14/1 3000 6000 22 4 42 36
375 61 9,4 4,3 KS702_0080 EZ502U 3000 240 600 8,000 8/1 2500 5000 8,1 4 42 30
375 63 9,6 4,2 KS702_0080 EZ701U 3000 150 600 8,000 8/1 2500 5000 11 4 42 31
375 84 13 3,1 KS702_0080 EZ503U 3000 330 600 8,000 8/1 2500 5000 10 4 42 31
375 109 16 2,5 KS702_0080 EZ702U 3000 310 600 8,000 8/1 2500 5000 17 4 42 34
375 122 18 2,2 KS702_0080 EZ505U 3000 400 600 8,000 8/1 2500 5000 15 4 42 34
375 158 23 1,7 KS702_0080 EZ703U 3000 400 600 8,000 8/1 2500 5000 25 4 42 36
375 230 33 1,2 KS702_0080 EZ705U 3000 400 600 8,000 8/1 2500 5000 37 4 42 41
429 59 2,7 4,4 KS702_0140 EZ501U 6000 210 600 14,00 14/1 3000 6000 3,8 4 42 28
429 104 4,8 2,5 KS702_0140 EZ502U 6000 400 600 14,00 14/1 3000 6000 6,1 4 42 30
429 105 4,8 2,4 KS702_0140 EZ701U 6000 270 600 14,00 14/1 3000 6000 9,4 4 42 31
429 141 6,3 1,9 KS702_0140 EZ503U 6000 400 600 14,00 14/1 3000 6000 8,4 4 42 31
429 190 8,2 1,4 KS702_0140 EZ702U 6000 400 600 14,00 14/1 3000 6000 15 4 42 34
450 145 13 1,8 KS702_0100 EZ505U 4500 400 600 10,00 10/1 2800 6000 14 4 42 34
450 190 17 1,4 KS702_0100 EZ703U 4500 400 600 10,00 10/1 2800 6000 23 4 42 36
500 63 19 4,0 KS702_0060 EZ503U 3000 250 600 6,000 6/1 2100 4500 13 4 42 31
500 82 24 3,1 KS702_0060 EZ702U 3000 230 600 6,000 6/1 2100 4500 19 4 42 34
500 91 27 2,8 KS702_0060 EZ505U 3000 380 600 6,000 6/1 2100 4500 18 4 42 34
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DB ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

KS7 (M2BMAX=400 Nm) 
500 119 34 2,2 KS702_0060 EZ703U 3000 370 600 6,000 6/1 2100 4500 27 4 42 36
500 172 48 1,6 KS702_0060 EZ705U 3000 400 600 6,000 6/1 2100 4500 40 4 42 41
563 116 17 2,3 KS702_0080 EZ505U 4500 400 600 8,000 8/1 2500 5000 15 4 42 34
563 152 23 1,8 KS702_0080 EZ703U 4500 400 600 8,000 8/1 2500 5000 25 4 42 36
563 228 32 1,2 KS702_0080 EZ705U 4500 400 600 8,000 8/1 2500 5000 37 4 42 41
600 74 7,1 3,5 KS702_0100 EZ502U 6000 290 600 10,00 10/1 2800 6000 7,0 4 42 30
600 75 7,2 3,4 KS702_0100 EZ701U 6000 190 600 10,00 10/1 2800 6000 10 4 42 31
600 101 9,5 2,6 KS702_0100 EZ503U 6000 400 600 10,00 10/1 2800 6000 9,4 4 42 31
600 136 12 2,0 KS702_0100 EZ702U 6000 390 600 10,00 10/1 2800 6000 16 4 42 34
750 87 26 3,0 KS702_0060 EZ505U 4500 380 600 6,000 6/1 2100 4500 18 4 42 34
750 114 33 2,3 KS702_0060 EZ703U 4500 370 600 6,000 6/1 2100 4500 27 4 42 36
750 171 48 1,6 KS702_0060 EZ705U 4500 400 600 6,000 6/1 2100 4500 40 4 42 41
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Disegni quotati: 
SMS Servomotoridut-
tori ortogonali KS

Dibujos acotados: 
Motorreductores servo 
ortogonales SMS KS

Dimension drawings:
SMS KS Right-Angle
Servo Geared Motors
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Right-Angle Servo Geared Motors KS Flange hollow shaft

Motorreductores servo ortogonales KS eje hueco con brida

Servomotoriduttori ortogonali KS Albero cavo flangiato

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensione m vedere la pagina successiva.

Per ulteriori misure relative ai riduttori a 3 stadi nella po-

sizione EL5 vedere pagina KS18! Si raccomanda di ris-

pettare le avvertenze a pagina A12!

Further dimensions for 3 stage gear units in EL5 on

page KS18! Please refer to the notes on page A12!

Dimension m see next page.

¡Dimensiones adicionales para los reductores de tres

etapas en EL5 en la página KS18! ¡Por favor observe las

indicaciones en la página A12!

Medida m ver página siguiente.

KS12 www.stober.com

Typ a1 a2 øb1 øb2 B c1 ød ød1 øD øe øe1 øe2 f1

KS402 101 93 95h6 75h6 51 10 30 31,5H7 40d9 50 120 88 8
KS502 125 109 120h6 90h6 58 10 38 40,0H7 48d9 63 145 105 9
KS503 125 109 120h6 90h6 58 10 38 40,0H7 48d9 63 145 105 9
KS702 155 135 150h6 110h6 70 15 49 50,0H7 60d9 80 180 130 10
KS703 155 135 150h6 110h6 70 15 49 50,0H7 60d9 80 180 130 10

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98 146,5 91 56,0
EZ402 98 40 32 123 171,5 91 81,0
EZ404 98 40 32 173 221,5 91 131,0
EZ501 115 40 36 93 147,5 100 58,5
EZ502 115 40 36 118 172,5 100 83,5
EZ503 115 40 36 143 197,5 100 108,5
EZ505 115 40 36 193 247,5 100 158,5
EZ701 145 40 42 102 161,0 115 64,0
EZ702 145 40 42 127 186,0 115 89,0
EZ703 145 40 42 152 211,0 115 114,0
EZ705 145 71 42 207 266,0 134 165,0

ID 442213.01 - 11.11

Typ f2 i2 l l4 l6 lHF m1 o øs1 s4 s5 t2 t4 øv

KS402 3 20 6 6,0 77,5 127 50,5 53 6,6 M6 M5 9 11 63h7
KS502 3 22 7 6,5 98,0 145 62,5 62 9,0 M6 M6 11 12 80h7
KS503 3 22 7 6,5 98,0 145 62,5 62 9,0 M6 M6 11 12 80h7
KS702 3 27 7 7,0 120,0 178 77,5 78 11,0 M8 M8 14 15 100h7
KS703 3 27 7 7,0 120,0 178 77,5 78 11,0 M8 M8 14 15 100h7

KS4..FF...EZ - KS7..FF...EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.



Typ EZ4 EZ5 EZ7
m m m

KS402 120,5 123,0 -
KS502 140,0 142,5 148,5
KS503 188,5 191,0 -
KS702 - 167,0 173,0
KS703 222,5 225,0 231,0

a1

e

e1

o B

m
m
1

e2

a2

22,5°

45° 45°

22,5°

s1

30°

KS4|KS5

KS7
d b2l

s4
xt
4 f1

b1 v
c1

l4

i2

f2

lHF

p2

g

p1
Dd1

z0

q0
/q
1

w1

22,5°

s5xt2

l6

Right-Angle Servo Geared Motors KS Flange hollow shaft

Motorreductores servo ortogonales KS eje hueco con brida

Servomotoriduttori ortogonali KS Albero cavo flangiato

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Further dimensions see previous page.
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Otras medidas ver página anterior.

KS4..FF...EZ - KS7..FF...EZ

Per ulteriori misure relative ai riduttori a 3 stadi nella po-

sizione EL5 vedere pagina KS18! Si raccomanda di ris-

pettare le avvertenze a pagina A12!

Further dimensions for 3 stage gear units in EL5 on

page KS18! Please refer to the notes on page A12!

¡Dimensiones adicionales para los reductores de tres

etapas en EL5 en la página KS18! ¡Por favor observe las

indicaciones en la página A12!



a1

e1

m3m4

e2

a2

D
S

b2

m
1

m

o B

f2
45°

s1

45°

dD

m2

d4 d1 d3

m5

lHS

*) d

w1

s5xt2

l6

22,5°

1)

D
1

q0
/q
1

g

z0p1

p2

Db1

f1

l3

c1

l4

lG

Right-Angle Servo Geared Motors KS Hollow shaft with shrink ring

Motorreduct. servo ortogonales KS eje hueco con disco de contracción 

Servomotoriduttori ortogonali KS Albero cavo con disco di serraggio

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensione m vedere la pagina successiva.Dimension m see next page. Medida m ver página siguiente.
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Typ a1 a2 øb1 øb2 B c1 ød ød1 ød3 ød4 øD øD1 øDS øe1 øe2

KS402 101 93 95h6 75h6 51 10 25h9 25H7h6 30 25,5 40 72 60 120 88
KS502 125 109 120h6 90h6 58 10 35h9 35H7h6 44 35,5 50 92 80 145 105
KS503 125 109 120h6 90h6 58 10 35h9 35H7h6 44 35,5 50 92 80 145 105
KS702 155 135 150h6 110h6 70 15 45h9 45H7h6 55 45,5 65 112 100 180 130
KS703 155 135 150h6 110h6 70 15 45h9 45H7h6 55 45,5 65 112 100 180 130

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98 146,5 91 56,0
EZ402 98 40 32 123 171,5 91 81,0
EZ404 98 40 32 173 221,5 91 131,0
EZ501 115 40 36 93 147,5 100 58,5
EZ502 115 40 36 118 172,5 100 83,5
EZ503 115 40 36 143 197,5 100 108,5
EZ505 115 40 36 193 247,5 100 158,5
EZ701 145 40 42 102 161,0 115 64,0
EZ702 145 40 42 127 186,0 115 89,0
EZ703 145 40 42 152 211,0 115 114,0
EZ705 145 71 42 207 266,0 134 165,0

ID 442213.01 - 11.11

Typ f1 f2 l3 l4 l6 lG lHS m1 m2 m3 m4 m5 o øs1 øs5 t2

KS402 8 3 4 18,0 77,5 158,0 151,0 50,5 20 34 25 29 53 6,6 M5 9
KS502 9 3 4 19,5 98,0 179,5 171,5 62,5 30 39 35 34 62 9,0 M6 11
KS503 9 3 4 19,5 98,0 179,5 171,5 62,5 30 39 35 34 62 9,0 M6 11
KS702 10 3 4 24,0 120,0 218,0 211,0 77,5 40 42 45 37 78 11,0 M8 14
KS703 10 3 4 24,0 120,0 218,0 211,0 77,5 40 42 45 37 78 11,0 M8 14

KS4..SF...EZ - KS7..SF...EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Per ulteriori misure relative ai riduttori a 3 stadi nella po-

sizione EL5 vedere pagina KS18! 

Further dimensions for 3 stage gear units in EL5 on

page KS18!

¡Dimensiones adicionales para los reductores de tres

etapas en EL5 en la página KS18! 



a1

e1

m3m4

e2
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D
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b2
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1

m
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45°
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45°
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m2

d4 d1 d3

m5
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*) d

w1

s5xt2

l6

22,5°

1)
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1

q0
/q
1

g

z0p1

p2

Db1

f1

l3

c1

l4

lG

Typ EZ4 EZ5 EZ7
m m m

KS402 120,5 123,0 -
KS502 140,0 142,5 148,5
KS503 188,5 191,0 -
KS702 - 167,0 173,0
KS703 222,5 225,0 231,0

Right-Angle Servo Geared Motors KS Hollow shaft with shrink ring

Motorreduct. servo ortogonales KS eje hueco con disco de contracción 

Servomotoriduttori ortogonali KS Albero cavo con disco di serraggio

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

*) Albero macchina da condurre
1) Copertura – applicabile in seguito su richies-
ta! Con riserva di variazioni dimensionali dovu-
te allo sviluppo tecnico

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

*) Machine shaft to be driven
1) Cover – possible retrofit on request!
Subject to dimensional changes in the interests
of technical development.

Further dimensions see previous page.

*) Eje de máquina a cargo del cliente
1) Cubierta – ¡Posibilidad de equipamiento
retroactivo a consultar! Reservado el derecho
de efectuar modificaciones a las medidas por
desarrollos técnicos

Otras medidas ver página anterior.
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KS4..SF...EZ - KS7..SF...EZ

Per ulteriori misure relative ai riduttori a 3 stadi nella po-

sizione EL5 vedere pagina KS18! 

Further dimensions for 3 stage gear units in EL5 on

page KS18!

¡Dimensiones adicionales para los reductores de tres

etapas en EL5 en la página KS18! 



e1

a1

m
1

m

Bo

e2

45°

w1

l6

s1

45°

s3

d

A

B

l3

f2

c1

l4

s5

q0
/q
1

b2

p2

g

z0p1
f1

l2

db1

t2

r A B45°

22,5°

a2

Right-Angle Servo Geared Motors KS Solid shaft 

Motorreductores servo ortogonales KS Eje macizo

Servomotoriduttori ortogonali KS Albero pieno

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensione m vedere la pagina successiva.Dimension m see next page. Medida m ver página siguiente.
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Typ a1 a2 øb1 øb2 B c1 ød øe1 øe2 f1 f2 l1 l2 l3 l4 l6 r m1 o øs1 s2 s3 s5 t t2 u

KS402 101 93 95h6 75h6 51 10 22k6 120 88 8 3 3 36 38 52,0 77,5 0,020 50,5 53 6,6 M8 R4x8,5 M5 24,5 9 A6x6x28
KS502 125 109 120h6 90h6 58 10 32k6 145 105 9 3 3 58 60 75,5 98,0 0,020 62,5 62 9,0 M12 R4x8,5 M6 35,0 11 A10x8x50
KS503 125 109 120h6 90h6 58 10 32k6 145 105 9 3 3 58 60 75,5 98,0 0,020 62,5 62 9,0 M12 R4x8,5 M6 35,0 11 A10x8x50
KS702 155 135 150h6 110h6 70 15 40k6 180 130 10 3 4 82 85 105,0 120,0 0,025 77,5 78 11,0 M16 R4x8,5 M8 43,0 14 A12x8x70
KS703 155 135 150h6 110h6 70 15 40k6 180 130 10 3 4 82 85 105,0 120,0 0,025 77,5 78 11,0 M16 R4x8,5 M8 43,0 14 A12x8x70

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98 146,5 91 56,0
EZ402 98 40 32 123 171,5 91 81,0
EZ404 98 40 32 173 221,5 91 131,0
EZ501 115 40 36 93 147,5 100 58,5
EZ502 115 40 36 118 172,5 100 83,5
EZ503 115 40 36 143 197,5 100 108,5
EZ505 115 40 36 193 247,5 100 158,5
EZ701 145 40 42 102 161,0 115 64,0
EZ702 145 40 42 127 186,0 115 89,0
EZ703 145 40 42 152 211,0 115 114,0
EZ705 145 71 42 207 266,0 134 165,0

ID 442213.01 - 11.11

KS4..GF...EZ - KS7..GF...EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Per ulteriori misure relative ai riduttori a 3 stadi nella po-

sizione EL5 vedere pagina KS18! Si raccomanda di ris-

pettare le avvertenze a pagina A12!

Further dimensions for 3 stage gear units in EL5 on

page KS18! Please refer to the notes on page A12!

¡Dimensiones adicionales para los reductores de tres

etapas en EL5 en la página KS18! ¡Por favor observe las

indicaciones en la página A12!



Typ EZ4 EZ5 EZ7
m m m

KS402 120,5 123,0 -
KS502 140,0 142,5 148,5
KS503 188,5 191,0 -
KS702 - 167,0 173,0
KS703 222,5 225,0 231,0

m
m
1

o B

e2 e1

a1

B

A

q0
/q
1

l4

p2

g

z0

f1

b2

s5
p1

db1
c1

f2l2

l3 t2

l1

r A B45°

a2

22,5° 45°

w1

l6

s1

45°

t

s2

d

u

Right-Angle Servo Geared Motors KS Solid shaft 

Motorreductores servo ortogonales KS Eje macizo

Servomotoriduttori ortogonali KS Albero pieno

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Further dimensions see previous page. Otras medidas ver página anterior.
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KS4..PF...EZ - KS7..PF...EZ

Per ulteriori misure relative ai riduttori a 3 stadi nella po-

sizione EL5 vedere pagina KS18! Si raccomanda di ris-

pettare le avvertenze a pagina A12!

Further dimensions for 3 stage gear units in EL5 on

page KS18! Please refer to the notes on page A12!

¡Dimensiones adicionales para los reductores de tres

etapas en EL5 en la página KS18! ¡Por favor observe las

indicaciones en la página A12!



Right-Angle Servo Gear Units KS with oil equalizing tank in EL5

Reduct. servo ortogonales KS con recipiente compensador de aceite en EL5

Servoriduttori ortogonali KS a serbatoio di compensazione olio en EL5

KS18 www.stober.com ID 442213.01 - 11.11

Typ ba la xa ya

KS503 39 122 92,0 105
KS703 49 134 109,5 132

3 stage gear units in EL5 only possible with
oil equalizing tank!
In mounting positions EL5 the gear units have
a higher filling level. The oil equalizing tank pre-
vents any oil from escaping the gear unit.
Mounting is possible on gear unit side 1 and 2,
please indicate with your order.
Attention:The position of the electrical connec-
tion and the oil equalizing tank are not possible

on the same side! 
Further gear unit dimensions from page
KS12.

¡Reductores 3 trenes en EL5 sólo posible con
compensador de aceite!
En la posición de montaje EL5, los reductores
cuentan con un mayor nivel de llenado. El de-
pósito de compensación del aceite impide que
salga aceite hacia el reductor. El montaje se
puede realizar en los lados 1 y 2 del reductor;
por favor, acompañe el pedido de la información
pertinente. 
Atención: ¡la conexión eléctrica y el depósito
de compensación del aceite no se pueden mon-
tar en el mismo lado! 
¡Dimensiones adicionales para los reducto-
res a partir de página KS12!

Riduttori 3 stadi en EL5 solo possibile con
serbatoio di compensazione olio!
Nella posizione di montaggio EL5 tutti i ridutto-
ri hanno un elevato livello di riempimento. Il con-
tenitore per il bilanciamento del livello dell'olio
impedisce eventuali fuoriuscite nel riduttore. E'
possibile effettuare il montaggio ai lati 1 e 2 del
riduttore; si prega di fornire le necessarie indi-
cazioni in fase di ordine. 
Attenzione: Non è possibile posizionare il col-
legamento elettrico e il contenitore per il bilan-
ciamento del livello dell'olio sullo stesso lato!  
Ulteriori misure relative ai riduttori da pagi-
na KS12! 

KS503...EZ - KS703...EZ

ba

la

xa

ya



Right-Angle Servo Gear Units KS Water cooling

Reduct. servo ortogonales KS Refrigeración por agua

Servoriduttori ortogonali KS Raffreddamento ad acqua 

 w3 

G
1/

8"820

z7

without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

w3

z7
20

60

14 G
1/
8"8

with connection block

con bloque de conexión

con blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W
w3 z7 w3 z7

KS402 62 10 - -
KS502 62 11 - -
KS503 62 10 - -
KS702 - - 70,5 10,5
KS703 62 11 - -

Typ EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7

KS402 57,5 10,5 - -
KS502 57,5 11 72,5 12
KS702 - - 72,5 12
KS703 57,5 11 72,5 12
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SMS C Helical Geared Motors
Motorreductores coaxiales SMS C

SMS Motoriduttori coassiali C

Compact 

Helical Geared Motors

Acceleration torque: 
16 – 4140 Nm
Backlash: 
10 – 20 arcmin
Coaxial design
Styles: pitch circle diameter, 
foot and flange mounting
Output shaft with key 
C0 to C5 with plain shaft as an 
option, from C6 on request
FKM seal at input
Symmetrically friction-optimized
output bearings (enforced bearing
version on request)
Advanced gear technology
Quiet running
Efficiency: 
2 stage  97 %
3 stage  96 %

Motorreductores coaxiales

compactos, de dentado 

helicoidal 

Par de aceleración: 
16 – 4140 Nm
Juego de giro: 
10 - 20 arcmin
Ejecución coaxial
Tipos constructivos: Círculo de
agujeros roscados, ejecución de
pedestal y de brida
Eje de salida con chaveta
C0 hasta C5 opcional con eje liso,
a partir de C6 sobre consulta
Anillo retén de FKM en la entrada
Apoyo simétrico de salida optimiza-
do a la fricción (ejecución reforzada
sobre consulta)
Tecnología superior de dentado
Marcha extremadamente suave
Rendimiento:
2 trenes  97 %
3 trenes  96 %

SMS C

www.stober.com



































Motoriduttori coassiali 

compatti con dentatura 

elicoidale

Coppia di accelerazione: 
16 – 4140 Nm
Gioco: 
10 - 20 arcmin
Costruzione coassiale
Tipologie costruttive: fissaggio con
fori filettati, esecuzione con listelli di
base ed esecuzione flangiata
Albero d’uscita con chiavetta 
C0 fino a C5 opzionale con albero li-
scio, dalla taglia C6 su richiesta
Anello di tenuta in FKM in ingresso
Supporto uscita simmetrico ad
attrito ottimizzato (esecuzione rinfor-
zata su richiesta)
Tecnologia della dentatura avanzata
Estremamente silenziosi
Rendimento:
2 stadi  97 %
3 stadi  96 %
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C202 Q 0470 EZ401B -
forced cooled
ventilación externa
a ventilazione forzata

Type designation –
Available
combinations

1 Gear unit type
2 Gear unit size
3 Generation number
4 Stages
5 Styles according page C3
6 Transmission ratio i x 10
7 Motor type

EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Denominación 
de tipo – formas 
de ejecución

1 Tipo de reductor
2 Tamaño de reductor
3 Cifra de generación
4 Número de trenes
5 Tipos constructivos según página C3
6 Relación de reducción i x 10
7 Tipo de motor

EZ – Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

C2 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

C 2 0 2 N 0280 EZ401U

| | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7

C202 Q 0280 EZ401U

Identificazione dei
modelli – forme 
esecutive

1 Modello di riduttore
2 Taglia del riduttore
3 Numero di generazione
4 Numero di stadi
5 Tipologie costruttive secondo la pag. C3
6 Rapporto di riduzione i x 10 
7 Tipo motore

EZ – Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Type of shaft Design of gear units Tipos constructivos Tipologie costruttive

Formas de eje

Esecuzione albero

Solid shaft
Eje macizo
Albero pieno

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra. Altri dati dell’ordine:
- Posizione di montaggio “EL” conf. alla pag.
C4

* Attenzione! Se per il riduttore si adotta il fis-
saggio con fori filettati, al fine di garantire le cop-
pie come da catalogo è necessario che il fissag-
gio lato macchina avvenga con viti qualità 10.9.

Datos de pedido de acuerdo a la tipificación
indicada arriba. Otros datos de pedido:
- Pos. de instalación “EL” según la pág. C4

* ¡Atención! En la fijación del reductor median-
te círculo de agujeros roscados, es necesario
para garantizar los pares de catálogo que la fija-
ción del lado de la máquina se efectúe con tor-
nillos de la calidad 10.9.

Ordering data according to the type designation
above. Further ordering details:
- Mounting position “EL” acc. to page C4

* Warning! In order to ensure that the specified
torques are attained when using gear unit with
pitch circle diameter fastening it is essential to
attach them at the machine with screws of
grade 10.9.

N G Q F NG NF

V NN G Q F NG NF



N
Foot mounting
Ejecución de pedestal
Esecuzione con piedini

Q
Square flange mounting
Ejecución de brida cuadrada
Esecuzione a flangia quadra

F
Flange mounting
Ejecución de brida
Esecuzione flangiata

NG *
Foot mounting and pitch circle diameter
Ejecución de pedestal y círculo de agujeros roscados
Esecuzione con piedini e fissaggio con fori filettati

NF
Foot mounting + Flange mounting
Ejecución de pedestal + ejecución de brida
Esecuzione con piedini + Esecuzione flangiata

G *
Pitch circle diameter
Círculo de agujeros roscados
Fissaggio con fori filettati

Note: Design with gear unit size C0 - C4
Observación: Ejecución para tamaño de reductor C0 - C4
Nota: Esecuzione per taglia riduttore C0 - C4

Design of gear 
units – Styles

Denominación 
de tipo – Tipos
constructivos

Identificazione dei
modelli – tipologie
costruttive

C3ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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Mounting positions Posiciones de
instalación 

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores dependen de la posi-
ción de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modi-

ficados sin consultar previamente a STÖ-

BER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).

En los tamaños de reductores C6 - C9 están
montadas válvulas de aireación de modo están-
dar.

C4 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Posizioni di montaggio  

I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori dipendono dalla posizione di
montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza avere prima consul-

tato STÖBER.

Informazioni dettagliate sul tipo e quantità di lu-
brificante possono essere reperite su Internet
(ID 441871).

Per le grandezze riduttore C6 - C9 le valvole di
sfiato sono montate come standard.

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
The lubricant fill level and the setup of the gear
units depend on the mounting position. 
Therefore, any modification of the gear

units is permitted only after consulting

STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).

Ventilation valves are supplied as standard for
gear sizes C6 - C9.
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EL4
IMB6

EL5
IMV1, IMV5,

IMV18

EL6
IMV3, IMV6, 

IMV19

EL1
IMB3, IMB5, IMB14, IMB34, IMB35

EL2
IMB8

EL3
IMB7



Position of electrical
connection

Posición de la
conexión eléctrica

Posizione dell’attacco
elettrico
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Ejemplo: Forma constructiva EL1 / EL4 con co-
nectadores enchufables en posición 270° (es-

tándar) (Entrada de cable lado A) 

Conectadores enchufables están montados
de modo estándar en posición 270°. Conecta-
dores enchufables de potencia y de control
orientables en todas las posiciones.
Si la ubicación deseada es diferente a la posi-
ción 270°, deberá ser indicada de acuerdo a los
ejemplos de arriba.

¡Atención! En caso de girar el reductor a otra

posición de instalación, gira también la po-

sición de las clavijas.

Esempio:Posizione di montaggio EL1 / EL4 con
connettore ad innesto in posizione 270° (stan-

dard) (ingresso cavi lato A) 

Il connettore ad innesto est, come standard,
in posizione 270°. Connettori di potenza e di
comando orientabili in tutte le posizioni.
Se la posizione desiderata si scosta dalla posi-
zione 270°, si deve indicare sulla base degli
esempi sopra riportati.

Attenzione! Se si gira il riduttore in un’altra

posizione di montaggio, gira anche la

posizione del connettore.

Example:Mounting position EL1 / EL4 with 
pin-and-socket connector in position 270°
(standard) (cable entry side A) 

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-

tor in the 270° position. Power and control con-
nectors are both rotatable in any position.
Should it be desired other than in the 270°
position, this should be specified as in the
above examples.

Caution: When the gearbox rotates in

another mounting position, the connector

position rotates too!

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

0°

180°

90°

270°

90°

270°

180°

0°

L

A B

R

EZ4 - EZ7

EL1 EL4



Mounting positions –
Explanation

Posiciones de 
instalación – 
Explicación
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Posizioni di 
montaggio –
spiegazione

Example EL1: Mounting position – EL1, pin-and-socket connector po-
sition 0°
Ejemplo EL1: Posición de instalación – EL1, conectador enchufable
en posición 0°
Esempio EL1: Posizione di montaggio – EL1, connettore ad innesto
in posizione 0°

Example EL5: Mounting position – EL5, pin-and-socket connector po-
sition 270°
Ejemplo EL5: Posición de instalación – EL5, conectador enchufable
en posición 270°
Esempio EL5: Posizione di montaggio – EL5, connettore ad innesto
in posizione 270°

270°

90°

180°

0°

0°270°

180° 90°C...G C...F



Performance tables: 
SMS C Helical 
Geared Motors 

Resúmenes de presta-
ciones: Motorreducto-
res coaxiales SMS C

Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori 
coassiali C
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Performance tables: 
SMS C Helical 
Geared Motors 

Resúmenes de presta-
ciones: Motorreducto-
res coaxiales SMS C

Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori 
coassiali C

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relati-
vi ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti
dalle caratteristiche del motore (pagine M15 -
M20) con il rapporto del riduttore i e il fattore fM
relativo al numero di giri/alla coppia in base al
meccanismo di azionamento del motoriduttore.
Per numeri di giri del motore di media entità
n1m > 0 e parametri di carico S ≥ 1 si conside-
ra approssimativamente valida la seguente for-
mula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)3
a1 = 1 (ingresso orizzontale)
a1 = 1,1 (ingresso verticale)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DBH – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso orizzontale

DBV – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso verticale

ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 80°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)3
a1 = 1 (entrada horizontal)
a1 = 1,1 (entrada vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] – Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor)
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DBH – Operación permanente –
entrada horizontal

DBV – Operación permanente –
entrada vertical

ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 80°C
Las velocidades máximas admisibles de los
motores dependen de sus curvas límites de
tensión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1 the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)3
a1 = 1 (input horizontal)
a1 = 1,1 (input vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor)
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DBH - Continuous operation - input 
horizontal

DBV - Continuous operation - input vertical
ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 80°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the in-
put 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C0 (M2BMAX=72 Nm)
192 46 3,4 1,4 C002_0155 EZ401U 3000 72 120 15,64 1595/102 4000 4000 6000 1,0 16 1,6 10
213 41 3,2 1,5 C002_0140 EZ401U 3000 65 120 14,08 169/12 4000 4000 6000 1,1 16 1,6 10
239 37 3,0 1,7 C002_0125 EZ401U 3000 72 120 12,57 377/30 4000 4000 6000 1,1 16 1,6 10
260 34 2,9 1,8 C002_0115 EZ401U 3000 65 120 11,54 3185/276 3700 3600 6000 1,1 16 1,6 10
291 30 2,7 2,1 C002_0105 EZ401U 3000 72 120 10,30 1421/138 3700 3600 6000 1,1 16 1,6 10
291 47 4,2 1,3 C002_0105 EZ501U 3000 72 120 10,30 1421/138 3700 3600 6000 3,1 16 1,6 11
291 52 4,7 1,2 C002_0105 EZ402U 3000 72 120 10,30 1421/138 3700 3600 6000 1,8 16 1,6 11
325 27 2,6 2,3 C002_0092 EZ401U 3000 65 120 9,228 1495/162 3700 3600 6000 1,2 16 1,6 10
325 42 4,0 1,5 C002_0092 EZ501U 3000 65 120 9,228 1495/162 3700 3600 6000 3,2 16 1,6 11
325 47 4,4 1,3 C002_0092 EZ402U 3000 65 120 9,228 1495/162 3700 3600 6000 1,9 16 1,6 11
342 48 3,3 1,3 C002_0175 EZ401U 6000 65 120 17,53 3575/204 4000 4000 6000 1,0 16 1,6 10
364 24 2,4 2,6 C002_0082 EZ401U 3000 68 120 8,235 667/81 3700 3600 6000 1,2 16 1,6 10
364 38 3,8 1,7 C002_0082 EZ501U 3000 72 120 8,235 667/81 3700 3600 6000 3,2 16 1,6 11
364 42 4,2 1,5 C002_0082 EZ402U 3000 72 120 8,235 667/81 3700 3600 6000 1,9 16 1,6 11
384 42 3,1 1,4 C002_0155 EZ401U 6000 72 120 15,64 1595/102 4000 4000 6000 1,0 16 1,6 10
389 22 2,6 2,5 C002_0077 EZ401U 3000 64 99 7,714 54/7 4000 4000 6000 1,0 20 1,3 10
389 35 4,1 1,6 C002_0077 EZ501U 3000 65 99 7,714 54/7 4000 4000 6000 3,0 20 1,3 11
389 39 4,5 1,4 C002_0077 EZ402U 3000 65 99 7,714 54/7 4000 4000 6000 1,7 20 1,3 11
426 38 3,0 1,6 C002_0140 EZ401U 6000 65 120 14,08 169/12 4000 4000 6000 1,1 16 1,6 10
476 18 2,5 2,8 C002_0063 EZ401U 3000 52 92 6,300 2035/323 4000 4000 6000 1,1 20 1,3 10
476 29 3,9 1,8 C002_0063 EZ501U 3000 65 110 6,300 2035/323 4000 4000 6000 3,0 20 1,3 11
476 32 4,3 1,7 C002_0063 EZ402U 3000 65 92 6,300 2035/323 4000 4000 6000 1,8 20 1,3 11
476 49 6,6 1,1 C002_0063 EZ502U 3000 65 110 6,300 2035/323 4000 4000 6000 5,3 20 1,3 13
477 34 2,8 1,8 C002_0125 EZ401U 6000 72 120 12,57 377/30 4000 4000 6000 1,1 16 1,6 10
477 54 4,4 1,2 C002_0125 EZ501U 6000 72 120 12,57 377/30 4000 4000 6000 3,1 16 1,6 11
515 17 2,5 3,0 C002_0058 EZ401U 3000 48 85 5,824 99/17 4000 4000 6000 1,1 20 1,3 10
515 27 3,9 1,9 C002_0058 EZ501U 3000 65 110 5,824 99/17 4000 4000 6000 3,0 20 1,3 11
515 29 4,3 1,7 C002_0058 EZ402U 3000 65 85 5,824 99/17 4000 4000 6000 1,8 20 1,3 11
515 49 6,8 1,1 C002_0058 EZ404U 3000 65 110 5,824 99/17 4000 4000 6000 3,1 20 1,3 13
515 45 6,6 1,1 C002_0058 EZ502U 3000 65 110 5,824 99/17 4000 4000 6000 5,3 20 1,3 13
515 47 6,7 1,1 C002_0058 EZ701U 3000 65 110 5,824 99/17 4000 4000 6000 8,6 20 1,3 14
520 31 2,7 2,0 C002_0115 EZ401U 6000 65 120 11,54 3185/276 3700 3600 6000 1,1 16 1,6 10
520 49 4,2 1,3 C002_0115 EZ501U 6000 65 120 11,54 3185/276 3700 3600 6000 3,1 16 1,6 11
583 28 2,6 2,2 C002_0105 EZ401U 6000 72 120 10,30 1421/138 3700 3600 6000 1,1 16 1,6 10
583 44 4,0 1,4 C002_0105 EZ501U 6000 72 120 10,30 1421/138 3700 3600 6000 3,1 16 1,6 11
583 49 4,3 1,3 C002_0105 EZ402U 6000 72 120 10,30 1421/138 3700 3600 6000 1,8 16 1,6 11
593 15 2,4 3,3 C002_0051 EZ401U 3000 42 74 5,063 481/95 4000 4000 6000 1,1 20 1,3 10
593 23 3,8 2,1 C002_0051 EZ501U 3000 65 110 5,063 481/95 4000 4000 6000 3,1 20 1,3 11
593 26 4,2 1,9 C002_0051 EZ402U 3000 59 74 5,063 481/95 4000 4000 6000 1,8 20 1,3 11
593 42 6,6 1,2 C002_0051 EZ404U 3000 65 110 5,063 481/95 4000 4000 6000 3,2 20 1,3 13
593 39 6,4 1,2 C002_0051 EZ502U 3000 65 110 5,063 481/95 4000 4000 6000 5,4 20 1,3 13
593 41 6,5 1,2 C002_0051 EZ701U 3000 65 110 5,063 481/95 4000 4000 6000 8,7 20 1,3 14
641 14 2,4 3,5 C002_0047 EZ401U 3000 39 68 4,680 117/25 4000 4000 6000 1,1 20 1,3 10
641 21 3,7 2,2 C002_0047 EZ501U 3000 65 110 4,680 117/25 4000 4000 6000 3,1 20 1,3 11
641 24 4,1 2,0 C002_0047 EZ402U 3000 54 68 4,680 117/25 4000 4000 6000 1,8 20 1,3 11
641 39 6,6 1,3 C002_0047 EZ404U 3000 65 110 4,680 117/25 4000 4000 6000 3,2 20 1,3 13
641 36 6,3 1,3 C002_0047 EZ502U 3000 65 110 4,680 117/25 4000 4000 6000 5,4 20 1,3 13
641 38 6,4 1,3 C002_0047 EZ701U 3000 65 110 4,680 117/25 4000 4000 6000 8,7 20 1,3 14
650 25 2,4 2,5 C002_0092 EZ401U 6000 65 120 9,228 1495/162 3700 3600 6000 1,2 16 1,6 10
650 39 3,8 1,6 C002_0092 EZ501U 6000 65 120 9,228 1495/162 3700 3600 6000 3,2 16 1,6 11
650 44 4,1 1,4 C002_0092 EZ402U 6000 65 120 9,228 1495/162 3700 3600 6000 1,9 16 1,6 11
723 12 2,4 3,7 C002_0041 EZ401U 3000 34 60 4,149 1813/437 3700 3600 6000 1,2 20 1,3 10
723 19 3,7 2,4 C002_0041 EZ501U 3000 64 110 4,149 1813/437 3700 3600 6000 3,2 20 1,3 11
723 21 4,0 2,2 C002_0041 EZ402U 3000 48 60 4,149 1813/437 3700 3600 6000 1,9 20 1,3 11
723 35 6,4 1,4 C002_0041 EZ404U 3000 65 110 4,149 1813/437 3700 3600 6000 3,2 20 1,3 13
723 32 6,2 1,4 C002_0041 EZ502U 3000 65 110 4,149 1813/437 3700 3600 6000 5,5 20 1,3 13
723 33 6,3 1,4 C002_0041 EZ701U 3000 65 110 4,149 1813/437 3700 3600 6000 8,8 20 1,3 14
723 45 8,4 1,1 C002_0041 EZ503U 3000 65 110 4,149 1813/437 3700 3600 6000 7,8 20 1,3 14
729 22 2,3 2,8 C002_0082 EZ401U 6000 68 120 8,235 667/81 3700 3600 6000 1,2 16 1,6 10
729 35 3,6 1,8 C002_0082 EZ501U 6000 72 120 8,235 667/81 3700 3600 6000 3,2 16 1,6 11
729 39 3,9 1,6 C002_0082 EZ402U 6000 72 120 8,235 667/81 3700 3600 6000 1,9 16 1,6 11
778 21 2,4 2,7 C002_0077 EZ401U 6000 64 99 7,714 54/7 4000 4000 6000 1,0 20 1,3 10
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Helical Geared Motors C 

Motorreductores coaxiales C 

Motoriduttori coassiali C

Please take notice of the indications on page

C8!

¡Por favor observe las indicaciones en la 

página C8!

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina C8!
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C0 (M2BMAX=72 Nm)
778 33 3,8 1,7 C002_0077 EZ501U 6000 65 99 7,714 54/7 4000 4000 6000 3,0 20 1,3 11
778 37 4,1 1,6 C002_0077 EZ402U 6000 65 99 7,714 54/7 4000 4000 6000 1,7 20 1,3 11
782 11 2,3 3,9 C002_0038 EZ401U 3000 32 56 3,835 441/115 3700 3600 6000 1,2 20 1,3 10
782 17 3,6 2,5 C002_0038 EZ501U 3000 60 110 3,835 441/115 3700 3600 6000 3,2 20 1,3 11
782 19 4,0 2,3 C002_0038 EZ402U 3000 45 56 3,835 441/115 3700 3600 6000 1,9 20 1,3 11
782 32 6,3 1,5 C002_0038 EZ404U 3000 65 110 3,835 441/115 3700 3600 6000 3,2 20 1,3 13
782 30 6,1 1,5 C002_0038 EZ502U 3000 65 110 3,835 441/115 3700 3600 6000 5,5 20 1,3 13
782 31 6,2 1,5 C002_0038 EZ701U 3000 65 110 3,835 441/115 3700 3600 6000 8,8 20 1,3 14
782 41 8,3 1,1 C002_0038 EZ503U 3000 65 110 3,835 441/115 3700 3600 6000 7,8 20 1,3 14
904 9,7 2,3 4,1 C002_0033 EZ401U 3000 27 48 3,318 1702/513 3700 3600 6000 1,3 20 1,3 10
904 15 3,5 2,8 C002_0033 EZ501U 3000 51 97 3,318 1702/513 3700 3600 6000 3,3 20 1,3 11
904 17 3,9 2,4 C002_0033 EZ402U 3000 39 48 3,318 1702/513 3700 3600 6000 2,0 20 1,3 11
904 28 6,2 1,6 C002_0033 EZ404U 3000 62 97 3,318 1702/513 3700 3600 6000 3,3 20 1,3 13
904 26 6,0 1,7 C002_0033 EZ502U 3000 62 97 3,318 1702/513 3700 3600 6000 5,6 20 1,3 13
904 27 6,1 1,6 C002_0033 EZ701U 3000 62 97 3,318 1702/513 3700 3600 6000 8,9 20 1,3 14
904 36 8,1 1,2 C002_0033 EZ503U 3000 62 97 3,318 1702/513 3700 3600 6000 7,9 20 1,3 14
952 17 2,4 3,0 C002_0063 EZ401U 6000 52 92 6,300 2035/323 4000 4000 6000 1,1 20 1,3 10
952 27 3,7 2,0 C002_0063 EZ501U 6000 65 110 6,300 2035/323 4000 4000 6000 3,0 20 1,3 11
952 30 4,0 1,8 C002_0063 EZ402U 6000 65 92 6,300 2035/323 4000 4000 6000 1,8 20 1,3 11
952 48 6,6 1,1 C002_0063 EZ502U 6000 65 110 6,300 2035/323 4000 4000 6000 5,3 20 1,3 13
952 48 6,6 1,1 C002_0063 EZ701U 6000 65 110 6,300 2035/323 4000 4000 6000 8,6 20 1,3 14
978 8,9 2,2 4,1 C002_0031 EZ401U 3000 25 45 3,067 46/15 3700 3600 6000 1,3 20 1,3 10
978 14 3,5 3,0 C002_0031 EZ501U 3000 48 89 3,067 46/15 3700 3600 6000 3,3 20 1,3 11
978 15 3,8 2,4 C002_0031 EZ402U 3000 36 45 3,067 46/15 3700 3600 6000 2,0 20 1,3 11
978 26 6,1 1,7 C002_0031 EZ404U 3000 60 89 3,067 46/15 3700 3600 6000 3,3 20 1,3 13
978 24 5,9 1,7 C002_0031 EZ502U 3000 60 89 3,067 46/15 3700 3600 6000 5,6 20 1,3 13
978 25 6,0 1,7 C002_0031 EZ701U 3000 60 89 3,067 46/15 3700 3600 6000 8,9 20 1,3 14
978 33 8,0 1,3 C002_0031 EZ503U 3000 60 89 3,067 46/15 3700 3600 6000 7,9 20 1,3 14

1030 16 2,3 3,2 C002_0058 EZ401U 6000 48 85 5,824 99/17 4000 4000 6000 1,1 20 1,3 10
1030 25 3,6 2,1 C002_0058 EZ501U 6000 65 110 5,824 99/17 4000 4000 6000 3,0 20 1,3 11
1030 28 3,9 1,9 C002_0058 EZ402U 6000 65 85 5,824 99/17 4000 4000 6000 1,8 20 1,3 11
1030 44 6,5 1,2 C002_0058 EZ502U 6000 65 110 5,824 99/17 4000 4000 6000 5,3 20 1,3 13
1030 45 6,5 1,1 C002_0058 EZ701U 6000 65 110 5,824 99/17 4000 4000 6000 8,6 20 1,3 14
1030 47 6,8 1,1 C002_0058 EZ404U 6000 65 110 5,824 99/17 4000 4000 6000 3,1 20 1,3 13
1083 8,1 2,2 4,1 C002_0028 EZ401U 3000 23 40 2,769 36/13 3500 3000 6000 1,4 20 1,3 10
1083 13 3,4 3,2 C002_0028 EZ501U 3000 43 81 2,769 36/13 3500 3000 6000 3,3 20 1,3 11
1083 14 3,8 2,4 C002_0028 EZ402U 3000 32 40 2,769 36/13 3500 3000 6000 2,1 20 1,3 11
1083 23 6,0 1,8 C002_0028 EZ404U 3000 58 81 2,769 36/13 3500 3000 6000 3,4 20 1,3 13
1083 21 5,8 1,9 C002_0028 EZ502U 3000 58 81 2,769 36/13 3500 3000 6000 5,6 20 1,3 13
1083 22 5,9 1,8 C002_0028 EZ701U 3000 54 81 2,769 36/13 3500 3000 6000 8,9 20 1,3 14
1083 30 7,9 1,4 C002_0028 EZ503U 3000 58 81 2,769 36/13 3500 3000 6000 8,0 20 1,3 14
1185 14 2,3 3,5 C002_0051 EZ401U 6000 42 74 5,063 481/95 4000 4000 6000 1,1 20 1,3 10
1185 22 3,5 2,3 C002_0051 EZ501U 6000 65 110 5,063 481/95 4000 4000 6000 3,1 20 1,3 11
1185 24 3,9 2,1 C002_0051 EZ402U 6000 59 74 5,063 481/95 4000 4000 6000 1,8 20 1,3 11
1185 38 6,3 1,3 C002_0051 EZ502U 6000 65 110 5,063 481/95 4000 4000 6000 5,4 20 1,3 13
1185 39 6,4 1,3 C002_0051 EZ701U 6000 65 110 5,063 481/95 4000 4000 6000 8,7 20 1,3 14
1185 41 6,7 1,2 C002_0051 EZ404U 6000 65 110 5,063 481/95 4000 4000 6000 3,2 20 1,3 13
1282 13 2,2 3,7 C002_0047 EZ401U 6000 39 68 4,680 117/25 4000 4000 6000 1,1 20 1,3 10
1282 20 3,5 2,4 C002_0047 EZ501U 6000 65 110 4,680 117/25 4000 4000 6000 3,1 20 1,3 11
1282 22 3,8 2,2 C002_0047 EZ402U 6000 54 68 4,680 117/25 4000 4000 6000 1,8 20 1,3 11
1282 35 6,2 1,3 C002_0047 EZ502U 6000 65 110 4,680 117/25 4000 4000 6000 5,4 20 1,3 13
1282 36 6,3 1,3 C002_0047 EZ701U 6000 65 110 4,680 117/25 4000 4000 6000 8,7 20 1,3 14
1282 38 6,6 1,3 C002_0047 EZ404U 6000 65 110 4,680 117/25 4000 4000 6000 3,2 20 1,3 13
1282 48 8,3 1,0 C002_0047 EZ503U 6000 65 110 4,680 117/25 4000 4000 6000 7,8 20 1,3 14
1446 11 2,2 4,0 C002_0041 EZ401U 6000 34 60 4,149 1813/437 3700 3600 6000 1,2 20 1,3 10
1446 18 3,4 2,6 C002_0041 EZ501U 6000 64 110 4,149 1813/437 3700 3600 6000 3,2 20 1,3 11
1446 20 3,7 2,4 C002_0041 EZ402U 6000 48 60 4,149 1813/437 3700 3600 6000 1,9 20 1,3 11
1446 31 6,1 1,4 C002_0041 EZ502U 6000 65 110 4,149 1813/437 3700 3600 6000 5,5 20 1,3 13
1446 32 6,2 1,4 C002_0041 EZ701U 6000 65 110 4,149 1813/437 3700 3600 6000 8,8 20 1,3 14
1446 34 6,4 1,4 C002_0041 EZ404U 6000 65 110 4,149 1813/437 3700 3600 6000 3,2 20 1,3 13
1446 43 8,2 1,1 C002_0041 EZ503U 6000 65 110 4,149 1813/437 3700 3600 6000 7,8 20 1,3 14
1502 5,8 2,1 4,1 C002_0020 EZ401U 3000 16 29 1,997 1480/741 3500 3000 6000 1,7 20 1,3 10
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C0 (M2BMAX=72 Nm)
1502 9,1 3,2 3,9 C002_0020 EZ501U 3000 31 58 1,997 1480/741 3500 3000 6000 3,6 20 1,3 11
1502 10 3,6 2,4 C002_0020 EZ402U 3000 23 29 1,997 1480/741 3500 3000 6000 2,4 20 1,3 11
1502 17 5,7 2,2 C002_0020 EZ404U 3000 46 58 1,997 1480/741 3500 3000 6000 3,7 20 1,3 13
1502 15 5,5 2,3 C002_0020 EZ502U 3000 46 58 1,997 1480/741 3500 3000 6000 5,9 20 1,3 13
1502 16 5,6 2,3 C002_0020 EZ701U 3000 39 58 1,997 1480/741 3500 3000 6000 9,2 20 1,3 14
1502 22 7,5 1,7 C002_0020 EZ503U 3000 46 58 1,997 1480/741 3500 3000 6000 8,3 20 1,3 14
1565 10 2,2 4,2 C002_0038 EZ401U 6000 32 56 3,835 441/115 3700 3600 6000 1,2 20 1,3 10
1565 16 3,4 2,7 C002_0038 EZ501U 6000 60 110 3,835 441/115 3700 3600 6000 3,2 20 1,3 11
1565 18 3,7 2,5 C002_0038 EZ402U 6000 45 56 3,835 441/115 3700 3600 6000 1,9 20 1,3 11
1565 29 6,0 1,5 C002_0038 EZ502U 6000 65 110 3,835 441/115 3700 3600 6000 5,5 20 1,3 13
1565 29 6,1 1,5 C002_0038 EZ701U 6000 65 110 3,835 441/115 3700 3600 6000 8,8 20 1,3 14
1565 31 6,4 1,4 C002_0038 EZ404U 6000 65 110 3,835 441/115 3700 3600 6000 3,2 20 1,3 13
1565 39 8,0 1,1 C002_0038 EZ503U 6000 65 110 3,835 441/115 3700 3600 6000 7,8 20 1,3 14
1808 9,0 2,1 4,4 C002_0033 EZ401U 6000 27 48 3,318 1702/513 3700 3600 6000 1,3 20 1,3 10
1808 14 3,3 3,0 C002_0033 EZ501U 6000 51 97 3,318 1702/513 3700 3600 6000 3,3 20 1,3 11
1808 16 3,6 2,6 C002_0033 EZ402U 6000 39 48 3,318 1702/513 3700 3600 6000 2,0 20 1,3 11
1808 25 5,9 1,7 C002_0033 EZ502U 6000 62 97 3,318 1702/513 3700 3600 6000 5,6 20 1,3 13
1808 25 6,0 1,7 C002_0033 EZ701U 6000 62 97 3,318 1702/513 3700 3600 6000 8,9 20 1,3 14
1808 27 6,2 1,6 C002_0033 EZ404U 6000 62 97 3,318 1702/513 3700 3600 6000 3,3 20 1,3 13
1808 34 7,9 1,3 C002_0033 EZ503U 6000 62 97 3,318 1702/513 3700 3600 6000 7,9 20 1,3 14
1956 8,3 2,1 4,4 C002_0031 EZ401U 6000 25 45 3,067 46/15 3700 3600 6000 1,3 20 1,3 10
1956 13 3,3 3,2 C002_0031 EZ501U 6000 48 89 3,067 46/15 3700 3600 6000 3,3 20 1,3 11
1956 15 3,5 2,6 C002_0031 EZ402U 6000 36 45 3,067 46/15 3700 3600 6000 2,0 20 1,3 11
1956 23 5,8 1,8 C002_0031 EZ502U 6000 60 89 3,067 46/15 3700 3600 6000 5,6 20 1,3 13
1956 24 5,9 1,7 C002_0031 EZ701U 6000 60 89 3,067 46/15 3700 3600 6000 8,9 20 1,3 14
1956 25 6,1 1,7 C002_0031 EZ404U 6000 60 89 3,067 46/15 3700 3600 6000 3,3 20 1,3 13
1956 32 7,8 1,3 C002_0031 EZ503U 6000 60 89 3,067 46/15 3700 3600 6000 7,9 20 1,3 14
2167 7,5 2,1 4,4 C002_0028 EZ401U 6000 23 40 2,769 36/13 3500 3000 6000 1,4 20 1,3 10
2167 12 3,2 3,4 C002_0028 EZ501U 6000 43 81 2,769 36/13 3500 3000 6000 3,3 20 1,3 11
2167 13 3,5 2,6 C002_0028 EZ402U 6000 32 40 2,769 36/13 3500 3000 6000 2,1 20 1,3 11
2167 21 5,7 1,9 C002_0028 EZ502U 6000 58 81 2,769 36/13 3500 3000 6000 5,6 20 1,3 13
2167 21 5,8 1,9 C002_0028 EZ701U 6000 54 81 2,769 36/13 3500 3000 6000 8,9 20 1,3 14
2167 23 6,0 1,8 C002_0028 EZ404U 6000 58 81 2,769 36/13 3500 3000 6000 3,4 20 1,3 13
2167 28 7,6 1,4 C002_0028 EZ503U 6000 58 81 2,769 36/13 3500 3000 6000 8,0 20 1,3 14
3005 5,4 1,9 4,4 C002_0020 EZ401U 6000 16 29 1,997 1480/741 3500 3000 6000 1,7 20 1,3 10
3005 8,5 3,0 4,2 C002_0020 EZ501U 6000 31 58 1,997 1480/741 3500 3000 6000 3,6 20 1,3 11
3005 9,5 3,3 2,6 C002_0020 EZ402U 6000 23 29 1,997 1480/741 3500 3000 6000 2,4 20 1,3 11
3005 15 5,4 2,3 C002_0020 EZ502U 6000 46 58 1,997 1480/741 3500 3000 6000 5,9 20 1,3 13
3005 15 5,5 2,3 C002_0020 EZ701U 6000 39 58 1,997 1480/741 3500 3000 6000 9,2 20 1,3 14
3005 16 5,7 2,2 C002_0020 EZ404U 6000 46 58 1,997 1480/741 3500 3000 6000 3,7 20 1,3 13
3005 21 7,2 1,8 C002_0020 EZ503U 6000 46 58 1,997 1480/741 3500 3000 6000 8,3 20 1,3 14

C1 (M2BMAX=140 Nm)
86 102 2,8 1,2 C102_0350 EZ401U 3000 140 240 35,07 2700/77 4000 3900 6000 1,0 15 3,9 15
97 90 2,6 1,4 C102_0310 EZ401U 3000 140 240 31,07 435/14 4000 3900 6000 1,0 15 3,9 15

106 83 2,5 1,5 C102_0280 EZ401U 3000 140 240 28,36 312/11 4000 3900 6000 1,1 15 3,9 15
119 73 2,4 1,7 C102_0250 EZ401U 3000 140 240 25,13 377/15 4000 3900 6000 1,1 15 3,9 15
128 68 2,3 1,8 C102_0240 EZ401U 3000 140 240 23,52 1035/44 4000 3900 6000 1,1 15 3,9 15
144 61 2,2 2,0 C102_0210 EZ401U 3000 140 240 20,84 667/32 4000 3900 6000 1,1 15 3,9 15
144 95 3,4 1,3 C102_0210 EZ501U 3000 140 240 20,84 667/32 4000 3900 6000 3,1 15 3,9 16
144 105 3,7 1,2 C102_0210 EZ402U 3000 140 240 20,84 667/32 4000 3900 6000 1,8 15 3,9 16
169 52 2,0 2,4 C102_0175 EZ401U 3000 140 240 17,73 195/11 3800 3500 6000 1,2 15 3,9 15
169 81 3,1 1,5 C102_0175 EZ501U 3000 140 240 17,73 195/11 3800 3500 6000 3,2 15 3,9 16
169 89 3,4 1,4 C102_0175 EZ402U 3000 140 240 17,73 195/11 3800 3500 6000 1,9 15 3,9 16
171 95 2,6 1,3 C102_0350 EZ401U 6000 140 240 35,07 2700/77 4000 3900 6000 1,0 15 3,9 15
191 46 1,9 2,7 C102_0155 EZ401U 3000 130 230 15,71 377/24 3800 3500 6000 1,2 15 3,9 15
191 72 2,9 1,7 C102_0155 EZ501U 3000 140 240 15,71 377/24 3800 3500 6000 3,2 15 3,9 16
191 79 3,2 1,6 C102_0155 EZ402U 3000 140 230 15,71 377/24 3800 3500 6000 1,9 15 3,9 16
193 84 2,5 1,5 C102_0310 EZ401U 6000 140 240 31,07 435/14 4000 3900 6000 1,0 15 3,9 15
212 77 2,4 1,6 C102_0280 EZ401U 6000 140 240 28,36 312/11 4000 3900 6000 1,1 15 3,9 15
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C1 (M2BMAX=140 Nm)
213 41 1,8 3,0 C102_0140 EZ401U 3000 120 200 14,06 2010/143 3800 3500 6000 1,3 15 3,9 15
213 64 2,8 1,9 C102_0140 EZ501U 3000 140 240 14,06 2010/143 3800 3500 6000 3,3 15 3,9 16
213 71 3,0 1,8 C102_0140 EZ402U 3000 140 200 14,06 2010/143 3800 3500 6000 2,0 15 3,9 16
239 68 2,2 1,8 C102_0250 EZ401U 6000 140 240 25,13 377/15 4000 3900 6000 1,1 15 3,9 15
241 36 1,7 3,4 C102_0125 EZ401U 3000 100 180 12,46 1943/156 3800 3500 6000 1,3 15 3,9 15
241 57 2,6 2,2 C102_0125 EZ501U 3000 140 240 12,46 1943/156 3800 3500 6000 3,3 15 3,9 16
241 63 2,9 2,0 C102_0125 EZ402U 3000 140 180 12,46 1943/156 3800 3500 6000 2,0 15 3,9 16
241 104 4,6 1,2 C102_0125 EZ404U 3000 140 240 12,46 1943/156 3800 3500 6000 3,4 15 3,9 18
241 97 4,4 1,3 C102_0125 EZ502U 3000 140 240 12,46 1943/156 3800 3500 6000 5,6 15 3,9 17
241 100 4,5 1,3 C102_0125 EZ701U 3000 140 240 12,46 1943/156 3800 3500 6000 8,9 15 3,9 19
255 64 2,1 1,9 C102_0240 EZ401U 6000 140 240 23,52 1035/44 4000 3900 6000 1,1 15 3,9 15
255 100 3,3 1,2 C102_0240 EZ501U 6000 140 240 23,52 1035/44 4000 3900 6000 3,1 15 3,9 16
256 34 1,6 3,6 C102_0115 EZ401U 3000 97 170 11,72 1160/99 3600 3100 6000 1,5 15 3,9 15
256 53 2,5 2,3 C102_0115 EZ501U 3000 140 240 11,72 1160/99 3600 3100 6000 3,4 15 3,9 16
256 59 2,8 2,1 C102_0115 EZ402U 3000 140 170 11,72 1160/99 3600 3100 6000 2,2 15 3,9 16
256 98 4,4 1,3 C102_0115 EZ404U 3000 140 240 11,72 1160/99 3600 3100 6000 3,5 15 3,9 18
256 91 4,3 1,4 C102_0115 EZ502U 3000 140 240 11,72 1160/99 3600 3100 6000 5,7 15 3,9 17
256 94 4,3 1,3 C102_0115 EZ701U 3000 140 240 11,72 1160/99 3600 3100 6000 9,0 15 3,9 19
288 57 2,0 2,2 C102_0210 EZ401U 6000 140 240 20,84 667/32 4000 3900 6000 1,1 15 3,9 15
288 89 3,1 1,4 C102_0210 EZ501U 6000 140 240 20,84 667/32 4000 3900 6000 3,1 15 3,9 16
288 99 3,4 1,3 C102_0210 EZ402U 6000 140 240 20,84 667/32 4000 3900 6000 1,8 15 3,9 16
289 30 1,5 4,1 C102_0105 EZ401U 3000 86 150 10,38 841/81 3600 3100 6000 1,5 15 3,9 15
289 47 2,4 2,6 C102_0105 EZ501U 3000 140 240 10,38 841/81 3600 3100 6000 3,4 15 3,9 16
289 52 2,6 2,4 C102_0105 EZ402U 3000 120 150 10,38 841/81 3600 3100 6000 2,2 15 3,9 16
289 87 4,2 1,5 C102_0105 EZ404U 3000 140 240 10,38 841/81 3600 3100 6000 3,5 15 3,9 18
289 81 4,0 1,5 C102_0105 EZ502U 3000 140 240 10,38 841/81 3600 3100 6000 5,7 15 3,9 17
289 84 4,1 1,5 C102_0105 EZ701U 3000 140 240 10,38 841/81 3600 3100 6000 9,0 15 3,9 19
322 27 1,4 4,1 C102_0093 EZ401U 3000 77 140 9,326 3180/341 3600 3100 6000 1,6 15 3,9 15
322 43 2,2 2,9 C102_0093 EZ501U 3000 140 240 9,326 3180/341 3600 3100 6000 3,6 15 3,9 16
322 47 2,5 2,4 C102_0093 EZ402U 3000 110 140 9,326 3180/341 3600 3100 6000 2,3 15 3,9 16
322 78 3,9 1,7 C102_0093 EZ404U 3000 140 240 9,326 3180/341 3600 3100 6000 3,7 15 3,9 18
322 72 3,8 1,7 C102_0093 EZ502U 3000 140 240 9,326 3180/341 3600 3100 6000 5,9 15 3,9 17
322 75 3,9 1,7 C102_0093 EZ701U 3000 140 240 9,326 3180/341 3600 3100 6000 9,2 15 3,9 19
322 100 5,2 1,3 C102_0093 EZ503U 3000 140 240 9,326 3180/341 3600 3100 6000 8,3 15 3,9 19
338 48 1,9 2,6 C102_0175 EZ401U 6000 140 240 17,73 195/11 3800 3500 6000 1,2 15 3,9 15
338 76 2,9 1,6 C102_0175 EZ501U 6000 140 240 17,73 195/11 3800 3500 6000 3,2 15 3,9 16
338 84 3,2 1,5 C102_0175 EZ402U 6000 140 240 17,73 195/11 3800 3500 6000 1,9 15 3,9 16
363 24 1,4 4,1 C102_0083 EZ401U 3000 68 120 8,263 1537/186 3600 3100 6000 1,7 15 3,9 15
363 38 2,1 3,3 C102_0083 EZ501U 3000 130 240 8,263 1537/186 3600 3100 6000 3,6 15 3,9 16
363 42 2,3 2,4 C102_0083 EZ402U 3000 96 120 8,263 1537/186 3600 3100 6000 2,4 15 3,9 16
363 69 3,7 1,9 C102_0083 EZ404U 3000 140 240 8,263 1537/186 3600 3100 6000 3,7 15 3,9 18
363 64 3,6 1,9 C102_0083 EZ502U 3000 140 240 8,263 1537/186 3600 3100 6000 5,9 15 3,9 17
363 67 3,6 1,9 C102_0083 EZ701U 3000 140 240 8,263 1537/186 3600 3100 6000 9,2 15 3,9 19
363 89 4,9 1,4 C102_0083 EZ503U 3000 140 240 8,263 1537/186 3600 3100 6000 8,3 15 3,9 19
382 43 1,7 2,9 C102_0155 EZ401U 6000 130 230 15,71 377/24 3800 3500 6000 1,2 15 3,9 15
382 67 2,7 1,9 C102_0155 EZ501U 6000 140 240 15,71 377/24 3800 3500 6000 3,2 15 3,9 16
382 75 3,0 1,7 C102_0155 EZ402U 6000 140 230 15,71 377/24 3800 3500 6000 1,9 15 3,9 16
385 23 1,5 4,1 C102_0078 EZ401U 3000 64 110 7,796 3243/416 4000 3900 6000 1,2 18 3,1 15
385 36 2,3 3,2 C102_0078 EZ501U 3000 120 210 7,796 3243/416 4000 3900 6000 3,1 18 3,1 16
385 39 2,5 2,4 C102_0078 EZ402U 3000 91 110 7,796 3243/416 4000 3900 6000 1,9 18 3,1 16
385 65 4,0 1,8 C102_0078 EZ404U 3000 130 210 7,796 3243/416 4000 3900 6000 3,2 18 3,1 18
385 60 3,8 1,9 C102_0078 EZ502U 3000 130 210 7,796 3243/416 4000 3900 6000 5,4 18 3,1 17
385 63 3,9 1,8 C102_0078 EZ701U 3000 130 220 7,796 3243/416 4000 3900 6000 8,7 18 3,1 19
385 84 5,2 1,4 C102_0078 EZ503U 3000 130 210 7,796 3243/416 4000 3900 6000 7,8 18 3,1 19
427 38 1,7 3,2 C102_0140 EZ401U 6000 120 200 14,06 2010/143 3800 3500 6000 1,3 15 3,9 15
427 60 2,6 2,1 C102_0140 EZ501U 6000 140 240 14,06 2010/143 3800 3500 6000 3,3 15 3,9 16
427 67 2,8 1,9 C102_0140 EZ402U 6000 140 200 14,06 2010/143 3800 3500 6000 2,0 15 3,9 16
427 106 4,6 1,2 C102_0140 EZ502U 6000 140 240 14,06 2010/143 3800 3500 6000 5,6 15 3,9 17
473 18 1,4 4,1 C102_0063 EZ401U 3000 52 92 6,338 507/80 3800 3500 6000 1,3 18 3,1 15
473 29 2,2 3,6 C102_0063 EZ501U 3000 98 180 6,338 507/80 3800 3500 6000 3,3 18 3,1 16
473 32 2,4 2,4 C102_0063 EZ402U 3000 74 92 6,338 507/80 3800 3500 6000 2,0 18 3,1 16
473 53 3,8 2,1 C102_0063 EZ404U 3000 130 180 6,338 507/80 3800 3500 6000 3,4 18 3,1 18
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C1 (M2BMAX=140 Nm)
473 49 3,7 2,2 C102_0063 EZ502U 3000 130 180 6,338 507/80 3800 3500 6000 5,6 18 3,1 17
473 51 3,8 2,1 C102_0063 EZ701U 3000 120 220 6,338 507/80 3800 3500 6000 8,9 18 3,1 19
473 68 5,0 1,6 C102_0063 EZ503U 3000 130 180 6,338 507/80 3800 3500 6000 8,0 18 3,1 19
473 89 6,4 1,2 C102_0063 EZ702U 3000 130 220 6,338 507/80 3800 3500 6000 14 18 3,1 22
473 98 7,2 1,1 C102_0063 EZ505U 3000 130 220 6,338 507/80 3800 3500 6000 13 18 3,1 22
482 34 1,6 3,6 C102_0125 EZ401U 6000 100 180 12,46 1943/156 3800 3500 6000 1,3 15 3,9 15
482 53 2,4 2,3 C102_0125 EZ501U 6000 140 240 12,46 1943/156 3800 3500 6000 3,3 15 3,9 16
482 59 2,6 2,1 C102_0125 EZ402U 6000 140 180 12,46 1943/156 3800 3500 6000 2,0 15 3,9 16
482 94 4,3 1,3 C102_0125 EZ502U 6000 140 240 12,46 1943/156 3800 3500 6000 5,6 15 3,9 17
482 95 4,4 1,3 C102_0125 EZ701U 6000 140 240 12,46 1943/156 3800 3500 6000 8,9 15 3,9 19
482 101 4,6 1,2 C102_0125 EZ404U 6000 140 240 12,46 1943/156 3800 3500 6000 3,4 15 3,9 18
511 17 1,4 4,1 C102_0059 EZ401U 3000 48 85 5,875 47/8 3800 3500 6000 1,3 18 3,1 15
511 27 2,2 3,8 C102_0059 EZ501U 3000 91 170 5,875 47/8 3800 3500 6000 3,3 18 3,1 16
511 30 2,4 2,4 C102_0059 EZ402U 3000 68 85 5,875 47/8 3800 3500 6000 2,0 18 3,1 16
511 49 3,8 2,2 C102_0059 EZ404U 3000 130 170 5,875 47/8 3800 3500 6000 3,4 18 3,1 18
511 46 3,6 2,3 C102_0059 EZ502U 3000 130 170 5,875 47/8 3800 3500 6000 5,6 18 3,1 17
511 47 3,7 2,2 C102_0059 EZ701U 3000 110 220 5,875 47/8 3800 3500 6000 8,9 18 3,1 19
511 63 5,0 1,7 C102_0059 EZ503U 3000 130 170 5,875 47/8 3800 3500 6000 8,0 18 3,1 19
511 82 6,4 1,3 C102_0059 EZ702U 3000 130 220 5,875 47/8 3800 3500 6000 14 18 3,1 22
511 91 7,1 1,2 C102_0059 EZ505U 3000 130 220 5,875 47/8 3800 3500 6000 13 18 3,1 22
512 32 1,5 3,9 C102_0115 EZ401U 6000 97 170 11,72 1160/99 3600 3100 6000 1,5 15 3,9 15
512 50 2,4 2,5 C102_0115 EZ501U 6000 140 240 11,72 1160/99 3600 3100 6000 3,4 15 3,9 16
512 56 2,6 2,3 C102_0115 EZ402U 6000 140 170 11,72 1160/99 3600 3100 6000 2,2 15 3,9 16
512 89 4,2 1,4 C102_0115 EZ502U 6000 140 240 11,72 1160/99 3600 3100 6000 5,7 15 3,9 17
512 90 4,2 1,4 C102_0115 EZ701U 6000 140 240 11,72 1160/99 3600 3100 6000 9,0 15 3,9 19
512 95 4,4 1,3 C102_0115 EZ404U 6000 140 240 11,72 1160/99 3600 3100 6000 3,5 15 3,9 18
578 28 1,4 4,4 C102_0105 EZ401U 6000 86 150 10,38 841/81 3600 3100 6000 1,5 15 3,9 15
578 44 2,2 2,8 C102_0105 EZ501U 6000 140 240 10,38 841/81 3600 3100 6000 3,4 15 3,9 16
578 49 2,4 2,6 C102_0105 EZ402U 6000 120 150 10,38 841/81 3600 3100 6000 2,2 15 3,9 16
578 79 4,0 1,6 C102_0105 EZ502U 6000 140 240 10,38 841/81 3600 3100 6000 5,7 15 3,9 17
578 80 4,0 1,6 C102_0105 EZ701U 6000 140 240 10,38 841/81 3600 3100 6000 9,0 15 3,9 19
578 85 4,2 1,5 C102_0105 EZ404U 6000 140 240 10,38 841/81 3600 3100 6000 3,5 15 3,9 18
597 15 1,4 4,1 C102_0050 EZ401U 3000 41 73 5,025 201/40 3800 3500 6000 1,5 18 3,1 15
597 23 2,1 4,2 C102_0050 EZ501U 3000 78 150 5,025 201/40 3800 3500 6000 3,4 18 3,1 16
597 25 2,3 2,4 C102_0050 EZ402U 3000 58 73 5,025 201/40 3800 3500 6000 2,2 18 3,1 16
597 42 3,7 2,4 C102_0050 EZ404U 3000 120 150 5,025 201/40 3800 3500 6000 3,5 18 3,1 18
597 39 3,6 2,5 C102_0050 EZ502U 3000 120 150 5,025 201/40 3800 3500 6000 5,7 18 3,1 17
597 40 3,6 2,5 C102_0050 EZ701U 3000 97 220 5,025 201/40 3800 3500 6000 9,0 18 3,1 19
597 54 4,8 1,8 C102_0050 EZ503U 3000 120 150 5,025 201/40 3800 3500 6000 8,1 18 3,1 19
597 70 6,2 1,4 C102_0050 EZ702U 3000 130 220 5,025 201/40 3800 3500 6000 14 18 3,1 22
597 78 6,9 1,3 C102_0050 EZ505U 3000 130 220 5,025 201/40 3800 3500 6000 13 18 3,1 22
643 25 1,3 4,4 C102_0093 EZ401U 6000 77 140 9,326 3180/341 3600 3100 6000 1,6 15 3,9 15
643 40 2,1 3,1 C102_0093 EZ501U 6000 140 240 9,326 3180/341 3600 3100 6000 3,6 15 3,9 16
643 44 2,3 2,6 C102_0093 EZ402U 6000 110 140 9,326 3180/341 3600 3100 6000 2,3 15 3,9 16
643 71 3,8 1,7 C102_0093 EZ502U 6000 140 240 9,326 3180/341 3600 3100 6000 5,9 15 3,9 17
643 71 3,8 1,7 C102_0093 EZ701U 6000 140 240 9,326 3180/341 3600 3100 6000 9,2 15 3,9 19
643 76 4,0 1,7 C102_0093 EZ404U 6000 140 240 9,326 3180/341 3600 3100 6000 3,7 15 3,9 18
643 96 5,0 1,3 C102_0093 EZ503U 6000 140 240 9,326 3180/341 3600 3100 6000 8,3 15 3,9 19
644 14 1,3 4,1 C102_0047 EZ401U 3000 38 68 4,658 3149/676 3800 3500 6000 1,5 18 3,1 15
644 21 2,1 4,5 C102_0047 EZ501U 3000 72 140 4,658 3149/676 3800 3500 6000 3,4 18 3,1 16
644 23 2,3 2,4 C102_0047 EZ402U 3000 54 68 4,658 3149/676 3800 3500 6000 2,2 18 3,1 16
644 39 3,6 2,5 C102_0047 EZ404U 3000 110 140 4,658 3149/676 3800 3500 6000 3,5 18 3,1 18
644 36 3,5 2,6 C102_0047 EZ502U 3000 110 140 4,658 3149/676 3800 3500 6000 5,7 18 3,1 17
644 38 3,6 2,6 C102_0047 EZ701U 3000 90 220 4,658 3149/676 3800 3500 6000 9,0 18 3,1 19
644 50 4,8 1,9 C102_0047 EZ503U 3000 110 140 4,658 3149/676 3800 3500 6000 8,1 18 3,1 19
644 65 6,1 1,5 C102_0047 EZ702U 3000 130 220 4,658 3149/676 3800 3500 6000 14 18 3,1 22
644 72 6,8 1,4 C102_0047 EZ505U 3000 130 220 4,658 3149/676 3800 3500 6000 13 18 3,1 22
644 94 8,6 1,1 C102_0047 EZ703U 3000 130 220 4,658 3149/676 3800 3500 6000 22 18 3,1 24
710 94 6,8 1,2 C102_0063 EZ505U 4500 130 220 6,338 507/80 3800 3500 6000 13 18 3,1 22
716 12 1,3 4,1 C102_0042 EZ401U 3000 35 61 4,189 377/90 3600 3100 6000 1,6 18 3,1 15
716 19 2,0 4,8 C102_0042 EZ501U 3000 65 120 4,189 377/90 3600 3100 6000 3,6 18 3,1 16
716 21 2,2 2,4 C102_0042 EZ402U 3000 49 61 4,189 377/90 3600 3100 6000 2,3 18 3,1 16
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C1 (M2BMAX=140 Nm)
716 35 3,6 2,7 C102_0042 EZ404U 3000 98 120 4,189 377/90 3600 3100 6000 3,7 18 3,1 18
716 33 3,4 2,8 C102_0042 EZ502U 3000 98 120 4,189 377/90 3600 3100 6000 5,9 18 3,1 17
716 34 3,5 2,8 C102_0042 EZ701U 3000 81 220 4,189 377/90 3600 3100 6000 9,2 18 3,1 19
716 45 4,7 2,1 C102_0042 EZ503U 3000 98 120 4,189 377/90 3600 3100 6000 8,3 18 3,1 19
716 59 6,0 1,6 C102_0042 EZ702U 3000 130 220 4,189 377/90 3600 3100 6000 14 18 3,1 22
716 65 6,7 1,5 C102_0042 EZ505U 3000 130 220 4,189 377/90 3600 3100 6000 13 18 3,1 22
716 85 8,5 1,2 C102_0042 EZ703U 3000 130 220 4,189 377/90 3600 3100 6000 22 18 3,1 24
726 22 1,3 4,4 C102_0083 EZ401U 6000 68 120 8,263 1537/186 3600 3100 6000 1,7 15 3,9 15
726 35 2,0 3,5 C102_0083 EZ501U 6000 130 240 8,263 1537/186 3600 3100 6000 3,6 15 3,9 16
726 39 2,2 2,6 C102_0083 EZ402U 6000 96 120 8,263 1537/186 3600 3100 6000 2,4 15 3,9 16
726 63 3,5 2,0 C102_0083 EZ502U 6000 140 240 8,263 1537/186 3600 3100 6000 5,9 15 3,9 17
726 63 3,6 1,9 C102_0083 EZ701U 6000 140 240 8,263 1537/186 3600 3100 6000 9,2 15 3,9 19
726 67 3,7 1,9 C102_0083 EZ404U 6000 140 240 8,263 1537/186 3600 3100 6000 3,7 15 3,9 18
726 85 4,7 1,5 C102_0083 EZ503U 6000 140 240 8,263 1537/186 3600 3100 6000 8,3 15 3,9 19
766 87 6,8 1,2 C102_0059 EZ505U 4500 130 220 5,875 47/8 3800 3500 6000 13 18 3,1 22
770 21 1,4 4,4 C102_0078 EZ401U 6000 64 110 7,796 3243/416 4000 3900 6000 1,2 18 3,1 15
770 33 2,1 3,4 C102_0078 EZ501U 6000 120 210 7,796 3243/416 4000 3900 6000 3,1 18 3,1 16
770 37 2,3 2,6 C102_0078 EZ402U 6000 91 110 7,796 3243/416 4000 3900 6000 1,9 18 3,1 16
770 59 3,8 1,9 C102_0078 EZ502U 6000 130 210 7,796 3243/416 4000 3900 6000 5,4 18 3,1 17
770 60 3,8 1,9 C102_0078 EZ701U 6000 130 220 7,796 3243/416 4000 3900 6000 8,7 18 3,1 19
770 64 4,0 1,8 C102_0078 EZ404U 6000 130 210 7,796 3243/416 4000 3900 6000 3,2 18 3,1 18
770 80 5,0 1,4 C102_0078 EZ503U 6000 130 210 7,796 3243/416 4000 3900 6000 7,8 18 3,1 19
773 11 1,3 4,1 C102_0039 EZ401U 3000 32 56 3,883 1363/351 3600 3100 6000 1,6 18 3,1 15
773 18 2,0 2,6 C102_0039 EZ501U 3000 45 56 3,883 1363/351 3600 3100 6000 3,6 18 3,1 16
773 20 2,2 2,4 C102_0039 EZ402U 3000 45 56 3,883 1363/351 3600 3100 6000 2,3 18 3,1 16
773 32 3,5 2,9 C102_0039 EZ404U 3000 90 110 3,883 1363/351 3600 3100 6000 3,7 18 3,1 18
773 30 3,4 3,0 C102_0039 EZ502U 3000 90 110 3,883 1363/351 3600 3100 6000 5,9 18 3,1 17
773 31 3,5 2,9 C102_0039 EZ701U 3000 75 220 3,883 1363/351 3600 3100 6000 9,2 18 3,1 19
773 42 4,6 2,2 C102_0039 EZ503U 3000 90 110 3,883 1363/351 3600 3100 6000 8,3 18 3,1 19
773 54 5,9 1,7 C102_0039 EZ702U 3000 130 220 3,883 1363/351 3600 3100 6000 14 18 3,1 22
773 60 6,6 1,5 C102_0039 EZ505U 3000 130 220 3,883 1363/351 3600 3100 6000 13 18 3,1 22
773 78 8,4 1,2 C102_0039 EZ703U 3000 130 220 3,883 1363/351 3600 3100 6000 22 18 3,1 24
896 75 6,6 1,4 C102_0050 EZ505U 4500 130 220 5,025 201/40 3800 3500 6000 13 18 3,1 22
896 97 8,5 1,0 C102_0050 EZ703U 4500 130 220 5,025 201/40 3800 3500 6000 22 18 3,1 24
900 9,7 1,3 4,1 C102_0033 EZ401U 3000 27 49 3,334 2067/620 3600 3100 6000 1,9 18 3,1 15
900 15 2,0 2,6 C102_0033 EZ501U 3000 39 49 3,334 2067/620 3600 3100 6000 3,9 18 3,1 16
900 17 2,2 2,4 C102_0033 EZ402U 3000 39 49 3,334 2067/620 3600 3100 6000 2,6 18 3,1 16
900 28 3,4 3,0 C102_0033 EZ404U 3000 78 97 3,334 2067/620 3600 3100 6000 4,0 18 3,1 18
900 26 3,3 3,1 C102_0033 EZ502U 3000 78 97 3,334 2067/620 3600 3100 6000 6,2 18 3,1 17
900 27 3,4 3,2 C102_0033 EZ701U 3000 65 220 3,334 2067/620 3600 3100 6000 9,5 18 3,1 19
900 36 4,5 2,3 C102_0033 EZ503U 3000 78 97 3,334 2067/620 3600 3100 6000 8,6 18 3,1 19
900 47 5,8 1,9 C102_0033 EZ702U 3000 120 220 3,334 2067/620 3600 3100 6000 15 18 3,1 22
900 52 6,5 1,7 C102_0033 EZ505U 3000 120 220 3,334 2067/620 3600 3100 6000 13 18 3,1 22
900 67 8,2 1,3 C102_0033 EZ703U 3000 120 220 3,334 2067/620 3600 3100 6000 23 18 3,1 24
947 17 1,3 4,4 C102_0063 EZ401U 6000 52 92 6,338 507/80 3800 3500 6000 1,3 18 3,1 15
947 27 2,0 3,9 C102_0063 EZ501U 6000 98 180 6,338 507/80 3800 3500 6000 3,3 18 3,1 16
947 30 2,2 2,6 C102_0063 EZ402U 6000 74 92 6,338 507/80 3800 3500 6000 2,0 18 3,1 16
947 48 3,7 2,2 C102_0063 EZ502U 6000 130 180 6,338 507/80 3800 3500 6000 5,6 18 3,1 17
947 49 3,7 2,2 C102_0063 EZ701U 6000 120 220 6,338 507/80 3800 3500 6000 8,9 18 3,1 19
947 52 3,8 2,1 C102_0063 EZ404U 6000 130 180 6,338 507/80 3800 3500 6000 3,4 18 3,1 18
947 65 4,9 1,6 C102_0063 EZ503U 6000 130 180 6,338 507/80 3800 3500 6000 8,0 18 3,1 19
947 88 6,3 1,3 C102_0063 EZ702U 6000 130 220 6,338 507/80 3800 3500 6000 14 18 3,1 22
966 69 6,5 1,4 C102_0047 EZ505U 4500 130 220 4,658 3149/676 3800 3500 6000 13 18 3,1 22
966 90 8,4 1,1 C102_0047 EZ703U 4500 130 220 4,658 3149/676 3800 3500 6000 22 18 3,1 24
971 9,0 1,2 4,1 C102_0031 EZ401U 3000 25 45 3,091 2491/806 3600 3100 6000 1,9 18 3,1 15
971 14 1,9 2,6 C102_0031 EZ501U 3000 36 45 3,091 2491/806 3600 3100 6000 3,9 18 3,1 16
971 16 2,1 2,4 C102_0031 EZ402U 3000 36 45 3,091 2491/806 3600 3100 6000 2,6 18 3,1 16
971 26 3,4 3,0 C102_0031 EZ404U 3000 72 90 3,091 2491/806 3600 3100 6000 4,0 18 3,1 18
971 24 3,3 3,1 C102_0031 EZ502U 3000 72 90 3,091 2491/806 3600 3100 6000 6,2 18 3,1 17
971 25 3,3 3,4 C102_0031 EZ701U 3000 60 220 3,091 2491/806 3600 3100 6000 9,5 18 3,1 19
971 33 4,5 2,3 C102_0031 EZ503U 3000 72 90 3,091 2491/806 3600 3100 6000 8,6 18 3,1 19
971 43 5,7 2,0 C102_0031 EZ702U 3000 120 220 3,091 2491/806 3600 3100 6000 15 18 3,1 22
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C1 (M2BMAX=140 Nm)
971 48 6,4 1,8 C102_0031 EZ505U 3000 120 220 3,091 2491/806 3600 3100 6000 13 18 3,1 22
971 62 8,1 1,4 C102_0031 EZ703U 3000 120 220 3,091 2491/806 3600 3100 6000 23 18 3,1 24

1021 16 1,3 4,4 C102_0059 EZ401U 6000 48 85 5,875 47/8 3800 3500 6000 1,3 18 3,1 15
1021 25 2,0 4,1 C102_0059 EZ501U 6000 91 170 5,875 47/8 3800 3500 6000 3,3 18 3,1 16
1021 28 2,2 2,6 C102_0059 EZ402U 6000 68 85 5,875 47/8 3800 3500 6000 2,0 18 3,1 16
1021 44 3,6 2,3 C102_0059 EZ502U 6000 130 170 5,875 47/8 3800 3500 6000 5,6 18 3,1 17
1021 45 3,6 2,3 C102_0059 EZ701U 6000 110 220 5,875 47/8 3800 3500 6000 8,9 18 3,1 19
1021 48 3,8 2,2 C102_0059 EZ404U 6000 130 170 5,875 47/8 3800 3500 6000 3,4 18 3,1 18
1021 60 4,8 1,7 C102_0059 EZ503U 6000 130 170 5,875 47/8 3800 3500 6000 8,0 18 3,1 19
1021 81 6,2 1,3 C102_0059 EZ702U 6000 130 220 5,875 47/8 3800 3500 6000 14 18 3,1 22
1074 62 6,4 1,5 C102_0042 EZ505U 4500 130 220 4,189 377/90 3600 3100 6000 13 18 3,1 22
1074 81 8,3 1,2 C102_0042 EZ703U 4500 130 220 4,189 377/90 3600 3100 6000 22 18 3,1 24
1159 58 6,3 1,6 C102_0039 EZ505U 4500 130 220 3,883 1363/351 3600 3100 6000 13 18 3,1 22
1159 75 8,2 1,2 C102_0039 EZ703U 4500 130 220 3,883 1363/351 3600 3100 6000 22 18 3,1 24
1162 22 3,3 3,0 C102_0026 EZ404U 3000 60 75 2,582 1911/740 3100 2600 5000 4,4 18 3,1 18
1162 20 3,2 3,1 C102_0026 EZ502U 3000 60 75 2,582 1911/740 3100 2600 5000 6,7 18 3,1 17
1162 21 3,2 3,8 C102_0026 EZ701U 3000 50 190 2,582 1911/740 3100 2600 5000 10,0 18 3,1 19
1162 28 4,3 2,3 C102_0026 EZ503U 3000 60 75 2,582 1911/740 3100 2600 5000 9,0 18 3,1 19
1162 36 5,5 2,2 C102_0026 EZ702U 3000 100 190 2,582 1911/740 3100 2600 5000 15 18 3,1 22
1162 40 6,2 2,0 C102_0026 EZ505U 3000 110 190 2,582 1911/740 3100 2600 5000 14 18 3,1 22
1162 52 7,8 1,6 C102_0026 EZ703U 3000 110 190 2,582 1911/740 3100 2600 5000 23 18 3,1 24
1194 14 1,3 4,4 C102_0050 EZ401U 6000 41 73 5,025 201/40 3800 3500 6000 1,5 18 3,1 15
1194 21 2,0 4,5 C102_0050 EZ501U 6000 78 150 5,025 201/40 3800 3500 6000 3,4 18 3,1 16
1194 24 2,1 2,6 C102_0050 EZ402U 6000 58 73 5,025 201/40 3800 3500 6000 2,2 18 3,1 16
1194 38 3,5 2,5 C102_0050 EZ502U 6000 120 150 5,025 201/40 3800 3500 6000 5,7 18 3,1 17
1194 39 3,5 2,5 C102_0050 EZ701U 6000 97 220 5,025 201/40 3800 3500 6000 9,0 18 3,1 19
1194 41 3,7 2,4 C102_0050 EZ404U 6000 120 150 5,025 201/40 3800 3500 6000 3,5 18 3,1 18
1194 52 4,7 1,9 C102_0050 EZ503U 6000 120 150 5,025 201/40 3800 3500 6000 8,1 18 3,1 19
1194 70 6,1 1,5 C102_0050 EZ702U 6000 130 220 5,025 201/40 3800 3500 6000 14 18 3,1 22
1253 20 3,3 3,0 C102_0024 EZ404U 3000 56 70 2,394 2303/962 3100 2600 5000 4,5 18 3,1 18
1253 19 3,1 3,1 C102_0024 EZ502U 3000 56 70 2,394 2303/962 3100 2600 5000 6,7 18 3,1 17
1253 19 3,2 4,0 C102_0024 EZ701U 3000 46 170 2,394 2303/962 3100 2600 5000 10,0 18 3,1 19
1253 26 4,3 2,3 C102_0024 EZ503U 3000 56 70 2,394 2303/962 3100 2600 5000 9,1 18 3,1 19
1253 33 5,5 2,4 C102_0024 EZ702U 3000 95 170 2,394 2303/962 3100 2600 5000 15 18 3,1 22
1253 37 6,1 2,1 C102_0024 EZ505U 3000 110 170 2,394 2303/962 3100 2600 5000 14 18 3,1 22
1253 48 7,7 1,7 C102_0024 EZ703U 3000 110 170 2,394 2303/962 3100 2600 5000 23 18 3,1 24
1288 13 1,2 4,4 C102_0047 EZ401U 6000 38 68 4,658 3149/676 3800 3500 6000 1,5 18 3,1 15
1288 20 1,9 4,8 C102_0047 EZ501U 6000 72 140 4,658 3149/676 3800 3500 6000 3,4 18 3,1 16
1288 22 2,1 2,6 C102_0047 EZ402U 6000 54 68 4,658 3149/676 3800 3500 6000 2,2 18 3,1 16
1288 35 3,5 2,7 C102_0047 EZ502U 6000 110 140 4,658 3149/676 3800 3500 6000 5,7 18 3,1 17
1288 36 3,5 2,6 C102_0047 EZ701U 6000 90 220 4,658 3149/676 3800 3500 6000 9,0 18 3,1 19
1288 38 3,7 2,5 C102_0047 EZ404U 6000 110 140 4,658 3149/676 3800 3500 6000 3,5 18 3,1 18
1288 48 4,6 2,0 C102_0047 EZ503U 6000 110 140 4,658 3149/676 3800 3500 6000 8,1 18 3,1 19
1288 65 6,0 1,5 C102_0047 EZ702U 6000 130 220 4,658 3149/676 3800 3500 6000 14 18 3,1 22
1350 49 6,2 1,8 C102_0033 EZ505U 4500 120 220 3,334 2067/620 3600 3100 6000 13 18 3,1 22
1350 65 7,9 1,4 C102_0033 EZ703U 4500 120 220 3,334 2067/620 3600 3100 6000 23 18 3,1 24
1378 6,3 1,2 4,1 C102_0022 EZ401U 3000 18 32 2,177 468/215 3100 2600 5000 2,8 18 3,1 15
1378 9,9 1,8 2,6 C102_0022 EZ501U 3000 25 32 2,177 468/215 3100 2600 5000 4,7 18 3,1 16
1378 11 2,0 2,4 C102_0022 EZ402U 3000 25 32 2,177 468/215 3100 2600 5000 3,5 18 3,1 16
1378 18 3,2 3,0 C102_0022 EZ404U 3000 51 63 2,177 468/215 3100 2600 5000 4,8 18 3,1 18
1378 17 3,1 3,1 C102_0022 EZ502U 3000 51 63 2,177 468/215 3100 2600 5000 7,0 18 3,1 17
1378 18 3,2 4,3 C102_0022 EZ701U 3000 42 160 2,177 468/215 3100 2600 5000 10 18 3,1 19
1378 23 4,2 2,3 C102_0022 EZ503U 3000 51 63 2,177 468/215 3100 2600 5000 9,4 18 3,1 19
1378 30 5,4 2,5 C102_0022 EZ702U 3000 87 160 2,177 468/215 3100 2600 5000 16 18 3,1 22
1378 34 6,0 2,3 C102_0022 EZ505U 3000 110 160 2,177 468/215 3100 2600 5000 14 18 3,1 22
1378 44 7,6 1,8 C102_0022 EZ703U 3000 110 160 2,177 468/215 3100 2600 5000 23 18 3,1 24
1432 11 1,2 4,4 C102_0042 EZ401U 6000 35 61 4,189 377/90 3600 3100 6000 1,6 18 3,1 15
1432 18 1,9 2,8 C102_0042 EZ501U 6000 49 61 4,189 377/90 3600 3100 6000 3,6 18 3,1 16
1432 20 2,1 2,6 C102_0042 EZ402U 6000 49 61 4,189 377/90 3600 3100 6000 2,3 18 3,1 16
1432 32 3,4 2,9 C102_0042 EZ502U 6000 98 120 4,189 377/90 3600 3100 6000 5,9 18 3,1 17
1432 32 3,4 2,8 C102_0042 EZ701U 6000 81 220 4,189 377/90 3600 3100 6000 9,2 18 3,1 19
1432 34 3,6 2,7 C102_0042 EZ404U 6000 98 120 4,189 377/90 3600 3100 6000 3,7 18 3,1 18
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C1 (M2BMAX=140 Nm)
1432 43 4,5 2,2 C102_0042 EZ503U 6000 98 120 4,189 377/90 3600 3100 6000 8,3 18 3,1 19
1432 58 5,9 1,7 C102_0042 EZ702U 6000 130 220 4,189 377/90 3600 3100 6000 14 18 3,1 22
1456 46 6,1 1,9 C102_0031 EZ505U 4500 120 220 3,091 2491/806 3600 3100 6000 13 18 3,1 22
1456 60 7,8 1,5 C102_0031 EZ703U 4500 120 220 3,091 2491/806 3600 3100 6000 23 18 3,1 24
1487 5,9 1,2 4,1 C102_0020 EZ401U 3000 17 29 2,018 1128/559 3100 2600 5000 2,8 18 3,1 15
1487 9,2 1,8 2,6 C102_0020 EZ501U 3000 23 29 2,018 1128/559 3100 2600 5000 4,8 18 3,1 16
1487 10 2,0 2,4 C102_0020 EZ402U 3000 23 29 2,018 1128/559 3100 2600 5000 3,5 18 3,1 16
1487 17 3,2 3,0 C102_0020 EZ404U 3000 47 59 2,018 1128/559 3100 2600 5000 4,9 18 3,1 18
1487 16 3,1 3,1 C102_0020 EZ502U 3000 47 59 2,018 1128/559 3100 2600 5000 7,1 18 3,1 17
1487 16 3,1 4,5 C102_0020 EZ701U 3000 39 150 2,018 1128/559 3100 2600 5000 10 18 3,1 19
1487 22 4,1 2,3 C102_0020 EZ503U 3000 47 59 2,018 1128/559 3100 2600 5000 9,5 18 3,1 19
1487 28 5,3 2,6 C102_0020 EZ702U 3000 80 150 2,018 1128/559 3100 2600 5000 16 18 3,1 22
1487 31 5,9 2,4 C102_0020 EZ505U 3000 100 150 2,018 1128/559 3100 2600 5000 14 18 3,1 22
1487 41 7,5 1,9 C102_0020 EZ703U 3000 100 150 2,018 1128/559 3100 2600 5000 24 18 3,1 24
1545 11 1,2 4,4 C102_0039 EZ401U 6000 32 56 3,883 1363/351 3600 3100 6000 1,6 18 3,1 15
1545 17 1,9 2,8 C102_0039 EZ501U 6000 45 56 3,883 1363/351 3600 3100 6000 3,6 18 3,1 16
1545 18 2,0 2,6 C102_0039 EZ402U 6000 45 56 3,883 1363/351 3600 3100 6000 2,3 18 3,1 16
1545 29 3,4 3,0 C102_0039 EZ502U 6000 90 110 3,883 1363/351 3600 3100 6000 5,9 18 3,1 17
1545 30 3,4 3,0 C102_0039 EZ701U 6000 75 220 3,883 1363/351 3600 3100 6000 9,2 18 3,1 19
1545 32 3,5 2,9 C102_0039 EZ404U 6000 90 110 3,883 1363/351 3600 3100 6000 3,7 18 3,1 18
1545 40 4,5 2,3 C102_0039 EZ503U 6000 90 110 3,883 1363/351 3600 3100 6000 8,3 18 3,1 19
1545 54 5,8 1,7 C102_0039 EZ702U 6000 130 220 3,883 1363/351 3600 3100 6000 14 18 3,1 22
1743 38 5,9 2,1 C102_0026 EZ505U 4500 110 190 2,582 1911/740 3100 2600 5000 14 18 3,1 22
1743 50 7,6 1,6 C102_0026 EZ703U 4500 110 190 2,582 1911/740 3100 2600 5000 23 18 3,1 24
1800 9,1 1,2 4,4 C102_0033 EZ401U 6000 27 49 3,334 2067/620 3600 3100 6000 1,9 18 3,1 15
1800 14 1,8 2,8 C102_0033 EZ501U 6000 39 49 3,334 2067/620 3600 3100 6000 3,9 18 3,1 16
1800 16 2,0 2,6 C102_0033 EZ402U 6000 39 49 3,334 2067/620 3600 3100 6000 2,6 18 3,1 16
1800 25 3,3 3,2 C102_0033 EZ502U 6000 78 97 3,334 2067/620 3600 3100 6000 6,2 18 3,1 17
1800 26 3,3 3,3 C102_0033 EZ701U 6000 65 220 3,334 2067/620 3600 3100 6000 9,5 18 3,1 19
1800 27 3,5 3,0 C102_0033 EZ404U 6000 78 97 3,334 2067/620 3600 3100 6000 4,0 18 3,1 18
1800 34 4,4 2,4 C102_0033 EZ503U 6000 78 97 3,334 2067/620 3600 3100 6000 8,6 18 3,1 19
1800 46 5,7 1,9 C102_0033 EZ702U 6000 120 220 3,334 2067/620 3600 3100 6000 15 18 3,1 22
1880 36 5,8 2,2 C102_0024 EZ505U 4500 110 170 2,394 2303/962 3100 2600 5000 14 18 3,1 22
1880 46 7,5 1,7 C102_0024 EZ703U 4500 110 170 2,394 2303/962 3100 2600 5000 23 18 3,1 24
1941 8,4 1,2 4,4 C102_0031 EZ401U 6000 25 45 3,091 2491/806 3600 3100 6000 1,9 18 3,1 15
1941 13 1,8 2,8 C102_0031 EZ501U 6000 36 45 3,091 2491/806 3600 3100 6000 3,9 18 3,1 16
1941 15 2,0 2,6 C102_0031 EZ402U 6000 36 45 3,091 2491/806 3600 3100 6000 2,6 18 3,1 16
1941 23 3,2 3,2 C102_0031 EZ502U 6000 72 90 3,091 2491/806 3600 3100 6000 6,2 18 3,1 17
1941 24 3,3 3,5 C102_0031 EZ701U 6000 60 220 3,091 2491/806 3600 3100 6000 9,5 18 3,1 19
1941 25 3,4 3,0 C102_0031 EZ404U 6000 72 90 3,091 2491/806 3600 3100 6000 4,0 18 3,1 18
1941 32 4,3 2,4 C102_0031 EZ503U 6000 72 90 3,091 2491/806 3600 3100 6000 8,6 18 3,1 19
1941 43 5,6 2,0 C102_0031 EZ702U 6000 120 220 3,091 2491/806 3600 3100 6000 15 18 3,1 22
2067 32 5,7 2,4 C102_0022 EZ505U 4500 110 160 2,177 468/215 3100 2600 5000 14 18 3,1 22
2067 42 7,4 1,8 C102_0022 EZ703U 4500 110 160 2,177 468/215 3100 2600 5000 23 18 3,1 24
2230 30 5,7 2,5 C102_0020 EZ505U 4500 100 150 2,018 1128/559 3100 2600 5000 14 18 3,1 22
2230 39 7,3 1,9 C102_0020 EZ703U 4500 100 150 2,018 1128/559 3100 2600 5000 24 18 3,1 24

C2 (M2BMAX=230 Nm)
53 164 2,3 1,2 C202_0560 EZ401U 3000 230 400 56,42 1862/33 4000 3900 6000 1,0 14 8,3 19
61 143 2,2 1,4 C202_0490 EZ401U 3000 230 400 49,23 1083/22 4000 3900 6000 1,0 14 8,3 19
64 136 2,1 1,5 C202_0470 EZ401U 3000 230 400 46,82 2107/45 4000 3900 6000 1,1 14 8,3 19
73 119 2,0 1,7 C202_0410 EZ401U 3000 230 400 40,85 817/20 4000 3900 6000 1,1 14 8,3 19
85 102 1,9 2,0 C202_0350 EZ401U 3000 230 400 35,18 1372/39 4000 3900 6000 1,2 14 8,3 19
85 160 2,9 1,3 C202_0350 EZ501U 3000 230 400 35,18 1372/39 4000 3900 6000 3,1 14 8,3 20
85 177 3,2 1,2 C202_0350 EZ402U 3000 230 400 35,18 1372/39 4000 3900 6000 1,9 14 8,3 20
98 89 1,7 2,3 C202_0310 EZ401U 3000 230 380 30,69 399/13 4000 3900 6000 1,2 14 8,3 19
98 140 2,7 1,5 C202_0310 EZ501U 3000 230 400 30,69 399/13 4000 3900 6000 3,1 14 8,3 20
98 155 3,0 1,3 C202_0310 EZ402U 3000 230 380 30,69 399/13 4000 3900 6000 1,9 14 8,3 20

106 82 1,7 2,5 C202_0280 EZ401U 3000 230 400 28,24 4067/144 4000 3900 6000 1,2 14 8,3 19
106 129 2,6 1,6 C202_0280 EZ501U 3000 230 400 28,24 4067/144 4000 3900 6000 3,2 14 8,3 20
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C2 (M2BMAX=230 Nm)
106 142 2,8 1,5 C202_0280 EZ402U 3000 230 400 28,24 4067/144 4000 3900 6000 1,9 14 8,3 20
106 153 2,2 1,3 C202_0560 EZ401U 6000 230 400 56,42 1862/33 4000 3900 6000 1,0 14 8,3 19
122 72 1,6 2,9 C202_0250 EZ401U 3000 200 360 24,64 1577/64 4000 3900 6000 1,3 14 8,3 19
122 112 2,4 1,8 C202_0250 EZ501U 3000 230 400 24,64 1577/64 4000 3900 6000 3,2 14 8,3 20
122 124 2,7 1,7 C202_0250 EZ402U 3000 230 360 24,64 1577/64 4000 3900 6000 2,0 14 8,3 20
122 134 2,0 1,5 C202_0490 EZ401U 6000 230 400 49,23 1083/22 4000 3900 6000 1,0 14 8,3 19
127 69 1,5 3,0 C202_0240 EZ401U 3000 190 340 23,59 637/27 4000 3900 6000 1,3 14 8,3 19
127 108 2,4 1,9 C202_0240 EZ501U 3000 230 400 23,59 637/27 4000 3900 6000 3,3 14 8,3 20
127 119 2,6 1,7 C202_0240 EZ402U 3000 230 340 23,59 637/27 4000 3900 6000 2,0 14 8,3 20
128 127 2,0 1,6 C202_0470 EZ401U 6000 230 400 46,82 2107/45 4000 3900 6000 1,1 14 8,3 19
146 60 1,4 3,4 C202_0210 EZ401U 3000 170 300 20,58 247/12 4000 3900 6000 1,4 14 8,3 19
146 94 2,2 2,2 C202_0210 EZ501U 3000 230 400 20,58 247/12 4000 3900 6000 3,3 14 8,3 20
146 104 2,4 2,0 C202_0210 EZ402U 3000 230 300 20,58 247/12 4000 3900 6000 2,1 14 8,3 20
146 172 3,9 1,3 C202_0210 EZ404U 3000 230 400 20,58 247/12 4000 3900 6000 3,4 14 8,3 22
146 160 3,7 1,3 C202_0210 EZ502U 3000 230 400 20,58 247/12 4000 3900 6000 5,6 14 8,3 21
146 166 3,8 1,3 C202_0210 EZ701U 3000 230 400 20,58 247/12 4000 3900 6000 8,9 14 8,3 23
147 111 1,9 1,8 C202_0410 EZ401U 6000 230 400 40,85 817/20 4000 3900 6000 1,1 14 8,3 19
147 174 2,9 1,2 C202_0410 EZ501U 6000 230 400 40,85 817/20 4000 3900 6000 3,0 14 8,3 20
171 96 1,7 2,1 C202_0350 EZ401U 6000 230 400 35,18 1372/39 4000 3900 6000 1,2 14 8,3 19
171 150 2,7 1,4 C202_0350 EZ501U 6000 230 400 35,18 1372/39 4000 3900 6000 3,1 14 8,3 20
171 167 2,9 1,3 C202_0350 EZ402U 6000 230 400 35,18 1372/39 4000 3900 6000 1,9 14 8,3 20
171 51 1,3 4,0 C202_0175 EZ401U 3000 140 250 17,52 3626/207 3700 3500 5500 1,6 14 8,3 19
171 80 2,0 2,6 C202_0175 EZ501U 3000 230 400 17,52 3626/207 3700 3500 5500 3,5 14 8,3 20
171 88 2,2 2,3 C202_0175 EZ402U 3000 200 250 17,52 3626/207 3700 3500 5500 2,3 14 8,3 20
171 146 3,6 1,5 C202_0175 EZ404U 3000 230 400 17,52 3626/207 3700 3500 5500 3,6 14 8,3 22
171 136 3,4 1,5 C202_0175 EZ502U 3000 230 400 17,52 3626/207 3700 3500 5500 5,8 14 8,3 21
171 141 3,5 1,5 C202_0175 EZ701U 3000 230 400 17,52 3626/207 3700 3500 5500 9,1 14 8,3 23
195 83 1,6 2,5 C202_0310 EZ401U 6000 230 380 30,69 399/13 4000 3900 6000 1,2 14 8,3 19
195 131 2,5 1,6 C202_0310 EZ501U 6000 230 400 30,69 399/13 4000 3900 6000 3,1 14 8,3 20
195 146 2,7 1,5 C202_0310 EZ402U 6000 230 380 30,69 399/13 4000 3900 6000 1,9 14 8,3 20
196 44 1,2 4,1 C202_0155 EZ401U 3000 130 220 15,28 703/46 3700 3500 5500 1,6 14 8,3 19
196 70 1,9 3,0 C202_0155 EZ501U 3000 230 400 15,28 703/46 3700 3500 5500 3,5 14 8,3 20
196 77 2,1 2,4 C202_0155 EZ402U 3000 180 220 15,28 703/46 3700 3500 5500 2,3 14 8,3 20
196 127 3,3 1,7 C202_0155 EZ404U 3000 230 400 15,28 703/46 3700 3500 5500 3,6 14 8,3 22
196 119 3,2 1,8 C202_0155 EZ502U 3000 230 400 15,28 703/46 3700 3500 5500 5,8 14 8,3 21
196 123 3,3 1,7 C202_0155 EZ701U 3000 230 400 15,28 703/46 3700 3500 5500 9,1 14 8,3 23
196 165 4,4 1,3 C202_0155 EZ503U 3000 230 400 15,28 703/46 3700 3500 5500 8,2 14 8,3 23
212 77 1,5 2,7 C202_0280 EZ401U 6000 230 400 28,24 4067/144 4000 3900 6000 1,2 14 8,3 19
212 121 2,4 1,7 C202_0280 EZ501U 6000 230 400 28,24 4067/144 4000 3900 6000 3,2 14 8,3 20
212 134 2,6 1,6 C202_0280 EZ402U 6000 230 400 28,24 4067/144 4000 3900 6000 1,9 14 8,3 20
213 64 1,8 3,2 C202_0140 EZ501U 3000 220 400 14,12 3430/243 3700 3500 5500 3,7 14 8,3 20
213 118 3,2 1,8 C202_0140 EZ404U 3000 230 400 14,12 3430/243 3700 3500 5500 3,8 14 8,3 22
213 110 3,1 1,9 C202_0140 EZ502U 3000 230 400 14,12 3430/243 3700 3500 5500 6,0 14 8,3 21
213 114 3,1 1,9 C202_0140 EZ701U 3000 230 400 14,12 3430/243 3700 3500 5500 9,3 14 8,3 23
213 152 4,2 1,4 C202_0140 EZ503U 3000 230 400 14,12 3430/243 3700 3500 5500 8,4 14 8,3 23
243 67 1,4 3,1 C202_0250 EZ401U 6000 200 360 24,64 1577/64 4000 3900 6000 1,3 14 8,3 19
243 105 2,3 2,0 C202_0250 EZ501U 6000 230 400 24,64 1577/64 4000 3900 6000 3,2 14 8,3 20
243 117 2,5 1,8 C202_0250 EZ402U 6000 230 360 24,64 1577/64 4000 3900 6000 2,0 14 8,3 20
244 56 1,7 3,7 C202_0125 EZ501U 3000 190 360 12,32 665/54 3700 3500 5500 3,8 14 8,3 20
244 103 3,0 2,1 C202_0125 EZ404U 3000 230 360 12,32 665/54 3700 3500 5500 3,8 14 8,3 22
244 96 2,9 2,2 C202_0125 EZ502U 3000 230 360 12,32 665/54 3700 3500 5500 6,1 14 8,3 21
244 99 2,9 2,1 C202_0125 EZ701U 3000 230 400 12,32 665/54 3700 3500 5500 9,4 14 8,3 23
244 133 3,9 1,6 C202_0125 EZ503U 3000 230 360 12,32 665/54 3700 3500 5500 8,4 14 8,3 23
244 172 5,0 1,2 C202_0125 EZ702U 3000 230 400 12,32 665/54 3700 3500 5500 15 14 8,3 26
254 64 1,4 3,2 C202_0240 EZ401U 6000 190 340 23,59 637/27 4000 3900 6000 1,3 14 8,3 19
254 101 2,2 2,1 C202_0240 EZ501U 6000 230 400 23,59 637/27 4000 3900 6000 3,3 14 8,3 20
254 112 2,4 1,9 C202_0240 EZ402U 6000 230 340 23,59 637/27 4000 3900 6000 2,0 14 8,3 20
255 54 1,7 3,9 C202_0120 EZ501U 3000 180 340 11,76 294/25 3500 3100 5000 4,0 14 8,3 20
255 98 2,9 2,2 C202_0120 EZ404U 3000 230 340 11,76 294/25 3500 3100 5000 4,1 14 8,3 22
255 91 2,8 2,3 C202_0120 EZ502U 3000 230 340 11,76 294/25 3500 3100 5000 6,3 14 8,3 21
255 95 2,9 2,2 C202_0120 EZ701U 3000 230 400 11,76 294/25 3500 3100 5000 9,6 14 8,3 23
255 127 3,8 1,7 C202_0120 EZ503U 3000 230 340 11,76 294/25 3500 3100 5000 8,7 14 8,3 23

C17ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

Helical Geared Motors C 

Motorreductores coaxiales C 

Motoriduttori coassiali C

Please take notice of the indications on page

C8!

¡Por favor observe las indicaciones en la 

página C8!

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina C8!

CC



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C2 (M2BMAX=230 Nm)
255 164 4,9 1,3 C202_0120 EZ702U 3000 230 400 11,76 294/25 3500 3100 5000 15 14 8,3 26
292 56 1,3 3,7 C202_0210 EZ401U 6000 170 300 20,58 247/12 4000 3900 6000 1,4 14 8,3 19
292 88 2,1 2,4 C202_0210 EZ501U 6000 230 400 20,58 247/12 4000 3900 6000 3,3 14 8,3 20
292 98 2,2 2,2 C202_0210 EZ402U 6000 230 300 20,58 247/12 4000 3900 6000 2,1 14 8,3 20
292 156 3,7 1,3 C202_0210 EZ502U 6000 230 400 20,58 247/12 4000 3900 6000 5,6 14 8,3 21
292 158 3,7 1,3 C202_0210 EZ701U 6000 230 400 20,58 247/12 4000 3900 6000 8,9 14 8,3 23
292 168 3,9 1,3 C202_0210 EZ404U 6000 230 400 20,58 247/12 4000 3900 6000 3,4 14 8,3 22
292 47 1,6 4,4 C202_0105 EZ501U 3000 160 300 10,26 513/50 3500 3100 5000 4,0 14 8,3 20
292 86 2,7 2,5 C202_0105 EZ404U 3000 230 300 10,26 513/50 3500 3100 5000 4,1 14 8,3 22
292 80 2,6 2,6 C202_0105 EZ502U 3000 230 300 10,26 513/50 3500 3100 5000 6,3 14 8,3 21
292 83 2,7 2,6 C202_0105 EZ701U 3000 200 400 10,26 513/50 3500 3100 5000 9,6 14 8,3 23
292 110 3,6 1,9 C202_0105 EZ503U 3000 230 300 10,26 513/50 3500 3100 5000 8,7 14 8,3 23
292 143 4,6 1,5 C202_0105 EZ702U 3000 230 400 10,26 513/50 3500 3100 5000 15 14 8,3 26
292 159 5,1 1,3 C202_0105 EZ505U 3000 230 400 10,26 513/50 3500 3100 5000 13 14 8,3 26
320 43 1,5 4,8 C202_0094 EZ501U 3000 150 270 9,387 2450/261 3500 3100 5000 4,4 14 8,3 20
320 78 2,6 2,8 C202_0094 EZ404U 3000 220 270 9,387 2450/261 3500 3100 5000 4,5 14 8,3 22
320 73 2,5 2,9 C202_0094 EZ502U 3000 220 270 9,387 2450/261 3500 3100 5000 6,7 14 8,3 21
320 76 2,6 2,8 C202_0094 EZ701U 3000 180 400 9,387 2450/261 3500 3100 5000 10,0 14 8,3 23
320 101 3,4 2,1 C202_0094 EZ503U 3000 220 270 9,387 2450/261 3500 3100 5000 9,1 14 8,3 23
320 131 4,4 1,6 C202_0094 EZ702U 3000 230 400 9,387 2450/261 3500 3100 5000 15 14 8,3 26
320 146 4,9 1,5 C202_0094 EZ505U 3000 230 400 9,387 2450/261 3500 3100 5000 14 14 8,3 26
366 68 2,4 3,0 C202_0082 EZ404U 3000 190 240 8,190 475/58 3500 3100 5000 4,5 14 8,3 22
366 64 2,4 3,1 C202_0082 EZ502U 3000 190 240 8,190 475/58 3500 3100 5000 6,7 14 8,3 21
366 66 2,4 3,2 C202_0082 EZ701U 3000 160 400 8,190 475/58 3500 3100 5000 10 14 8,3 23
366 88 3,2 2,3 C202_0082 EZ503U 3000 190 240 8,190 475/58 3500 3100 5000 9,1 14 8,3 23
366 114 4,1 1,9 C202_0082 EZ702U 3000 230 400 8,190 475/58 3500 3100 5000 15 14 8,3 26
366 127 4,6 1,7 C202_0082 EZ505U 3000 230 400 8,190 475/58 3500 3100 5000 14 14 8,3 26
366 165 5,8 1,3 C202_0082 EZ703U 3000 230 400 8,190 475/58 3500 3100 5000 23 14 8,3 28
383 175 5,2 1,2 C202_0120 EZ505U 4500 230 400 11,76 294/25 3500 3100 5000 13 14 8,3 26
385 23 1,0 4,1 C202_0078 EZ401U 3000 64 110 7,800 39/5 4000 3900 6000 1,4 17 6,0 19
385 36 1,6 4,8 C202_0078 EZ501U 3000 120 220 7,800 39/5 4000 3900 6000 3,4 17 6,0 20
385 39 1,8 2,4 C202_0078 EZ402U 3000 91 110 7,800 39/5 4000 3900 6000 2,1 17 6,0 20
385 65 2,9 2,8 C202_0078 EZ404U 3000 170 220 7,800 39/5 4000 3900 6000 3,5 17 6,0 22
385 61 2,8 2,9 C202_0078 EZ502U 3000 170 220 7,800 39/5 4000 3900 6000 5,7 17 6,0 21
385 63 2,8 2,8 C202_0078 EZ701U 3000 150 350 7,800 39/5 4000 3900 6000 9,0 17 6,0 23
385 84 3,7 2,1 C202_0078 EZ503U 3000 170 220 7,800 39/5 4000 3900 6000 8,1 17 6,0 23
385 109 4,8 1,6 C202_0078 EZ702U 3000 200 350 7,800 39/5 4000 3900 6000 14 17 6,0 26
385 121 5,4 1,5 C202_0078 EZ505U 3000 200 350 7,800 39/5 4000 3900 6000 13 17 6,0 26
439 152 4,9 1,4 C202_0105 EZ505U 4500 230 400 10,26 513/50 3500 3100 5000 13 14 8,3 26
477 18 1,0 4,1 C202_0063 EZ401U 3000 52 92 6,295 3330/529 3700 3500 5500 1,7 17 6,0 19
477 29 1,6 2,6 C202_0063 EZ501U 3000 73 92 6,295 3330/529 3700 3500 5500 3,7 17 6,0 20
477 32 1,7 2,4 C202_0063 EZ402U 3000 73 92 6,295 3330/529 3700 3500 5500 2,4 17 6,0 20
477 53 2,8 3,0 C202_0063 EZ404U 3000 150 180 6,295 3330/529 3700 3500 5500 3,8 17 6,0 22
477 49 2,7 3,1 C202_0063 EZ502U 3000 150 180 6,295 3330/529 3700 3500 5500 6,0 17 6,0 21
477 51 2,7 3,2 C202_0063 EZ701U 3000 120 350 6,295 3330/529 3700 3500 5500 9,3 17 6,0 23
477 68 3,6 2,3 C202_0063 EZ503U 3000 150 180 6,295 3330/529 3700 3500 5500 8,4 17 6,0 23
477 88 4,6 1,9 C202_0063 EZ702U 3000 200 350 6,295 3330/529 3700 3500 5500 15 17 6,0 26
477 98 5,2 1,7 C202_0063 EZ505U 3000 200 350 6,295 3330/529 3700 3500 5500 13 17 6,0 26
477 127 6,5 1,3 C202_0063 EZ703U 3000 200 350 6,295 3330/529 3700 3500 5500 22 17 6,0 28
479 139 4,7 1,5 C202_0094 EZ505U 4500 230 400 9,387 2450/261 3500 3100 5000 14 14 8,3 26
518 17 1,0 4,1 C202_0058 EZ401U 3000 48 84 5,791 666/115 3700 3500 5500 1,7 17 6,0 19
518 26 1,5 2,6 C202_0058 EZ501U 3000 67 84 5,791 666/115 3700 3500 5500 3,7 17 6,0 20
518 29 1,7 2,4 C202_0058 EZ402U 3000 67 84 5,791 666/115 3700 3500 5500 2,4 17 6,0 20
518 48 2,7 3,0 C202_0058 EZ404U 3000 130 170 5,791 666/115 3700 3500 5500 3,8 17 6,0 22
518 45 2,6 3,1 C202_0058 EZ502U 3000 130 170 5,791 666/115 3700 3500 5500 6,0 17 6,0 21
518 47 2,7 3,4 C202_0058 EZ701U 3000 110 350 5,791 666/115 3700 3500 5500 9,3 17 6,0 23
518 62 3,6 2,3 C202_0058 EZ503U 3000 130 170 5,791 666/115 3700 3500 5500 8,4 17 6,0 23
518 81 4,6 2,0 C202_0058 EZ702U 3000 200 350 5,791 666/115 3700 3500 5500 15 17 6,0 26
518 90 5,1 1,8 C202_0058 EZ505U 3000 200 350 5,791 666/115 3700 3500 5500 13 17 6,0 26
518 117 6,4 1,4 C202_0058 EZ703U 3000 200 350 5,791 666/115 3700 3500 5500 22 17 6,0 28
549 122 4,4 1,8 C202_0082 EZ505U 4500 230 400 8,190 475/58 3500 3100 5000 14 14 8,3 26
549 159 5,6 1,4 C202_0082 EZ703U 4500 230 400 8,190 475/58 3500 3100 5000 23 14 8,3 28
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C2 (M2BMAX=230 Nm)
577 116 5,1 1,5 C202_0078 EZ505U 4500 200 350 7,800 39/5 4000 3900 6000 13 17 6,0 26
577 151 6,6 1,2 C202_0078 EZ703U 4500 200 350 7,800 39/5 4000 3900 6000 22 17 6,0 28
591 42 2,7 3,0 C202_0051 EZ404U 3000 120 150 5,072 350/69 3700 3500 5500 4,1 17 6,0 22
591 39 2,6 3,1 C202_0051 EZ502U 3000 120 150 5,072 350/69 3700 3500 5500 6,3 17 6,0 21
591 41 2,6 3,7 C202_0051 EZ701U 3000 98 350 5,072 350/69 3700 3500 5500 9,6 17 6,0 23
591 55 3,5 2,3 C202_0051 EZ503U 3000 120 150 5,072 350/69 3700 3500 5500 8,7 17 6,0 23
591 71 4,5 2,2 C202_0051 EZ702U 3000 200 350 5,072 350/69 3700 3500 5500 15 17 6,0 26
591 79 5,0 2,0 C202_0051 EZ505U 3000 200 350 5,072 350/69 3700 3500 5500 13 17 6,0 26
591 102 6,3 1,5 C202_0051 EZ703U 3000 200 350 5,072 350/69 3700 3500 5500 23 17 6,0 28
643 39 2,6 3,0 C202_0047 EZ404U 3000 110 140 4,667 14/3 3700 3500 5500 4,1 17 6,0 22
643 36 2,5 3,1 C202_0047 EZ502U 3000 110 140 4,667 14/3 3700 3500 5500 6,3 17 6,0 21
643 38 2,6 4,0 C202_0047 EZ701U 3000 91 340 4,667 14/3 3700 3500 5500 9,6 17 6,0 23
643 50 3,4 2,3 C202_0047 EZ503U 3000 110 140 4,667 14/3 3700 3500 5500 8,7 17 6,0 23
643 65 4,4 2,3 C202_0047 EZ702U 3000 190 340 4,667 14/3 3700 3500 5500 15 17 6,0 26
643 72 4,9 2,1 C202_0047 EZ505U 3000 200 340 4,667 14/3 3700 3500 5500 13 17 6,0 26
643 94 6,2 1,6 C202_0047 EZ703U 3000 200 340 4,667 14/3 3700 3500 5500 23 17 6,0 28
710 35 2,6 3,0 C202_0042 EZ404U 3000 98 120 4,226 486/115 3500 3100 5000 4,4 17 6,0 22
710 33 2,5 3,1 C202_0042 EZ502U 3000 98 120 4,226 486/115 3500 3100 5000 6,6 17 6,0 21
710 34 2,5 4,2 C202_0042 EZ701U 3000 82 310 4,226 486/115 3500 3100 5000 9,9 17 6,0 23
710 46 3,4 2,3 C202_0042 EZ503U 3000 98 120 4,226 486/115 3500 3100 5000 9,0 17 6,0 23
710 59 4,3 2,5 C202_0042 EZ702U 3000 170 310 4,226 486/115 3500 3100 5000 15 17 6,0 26
710 66 4,8 2,2 C202_0042 EZ505U 3000 200 310 4,226 486/115 3500 3100 5000 14 17 6,0 26
710 85 6,1 1,7 C202_0042 EZ703U 3000 200 310 4,226 486/115 3500 3100 5000 23 17 6,0 28
715 93 4,9 1,8 C202_0063 EZ505U 4500 200 350 6,295 3330/529 3700 3500 5500 13 17 6,0 26
715 122 6,4 1,4 C202_0063 EZ703U 4500 200 350 6,295 3330/529 3700 3500 5500 22 17 6,0 28
769 21 1,0 4,4 C202_0078 EZ401U 6000 64 110 7,800 39/5 4000 3900 6000 1,4 17 6,0 19
769 33 1,5 2,8 C202_0078 EZ501U 6000 91 110 7,800 39/5 4000 3900 6000 3,4 17 6,0 20
769 37 1,7 2,6 C202_0078 EZ402U 6000 91 110 7,800 39/5 4000 3900 6000 2,1 17 6,0 20
769 59 2,7 2,9 C202_0078 EZ502U 6000 170 220 7,800 39/5 4000 3900 6000 5,7 17 6,0 21
769 60 2,7 2,9 C202_0078 EZ701U 6000 150 350 7,800 39/5 4000 3900 6000 9,0 17 6,0 23
769 64 2,9 2,7 C202_0078 EZ404U 6000 170 220 7,800 39/5 4000 3900 6000 3,5 17 6,0 22
769 80 3,6 2,2 C202_0078 EZ503U 6000 170 220 7,800 39/5 4000 3900 6000 8,1 17 6,0 23
769 108 4,7 1,7 C202_0078 EZ702U 6000 200 350 7,800 39/5 4000 3900 6000 14 17 6,0 26
772 32 2,5 3,0 C202_0039 EZ404U 3000 91 110 3,888 486/125 3500 3100 5000 4,5 17 6,0 22
772 30 2,5 3,1 C202_0039 EZ502U 3000 91 110 3,888 486/125 3500 3100 5000 6,7 17 6,0 21
772 31 2,5 4,5 C202_0039 EZ701U 3000 75 280 3,888 486/125 3500 3100 5000 10,0 17 6,0 23
772 42 3,3 2,3 C202_0039 EZ503U 3000 91 110 3,888 486/125 3500 3100 5000 9,1 17 6,0 23
772 54 4,3 2,6 C202_0039 EZ702U 3000 150 280 3,888 486/125 3500 3100 5000 15 17 6,0 26
772 60 4,8 2,3 C202_0039 EZ505U 3000 200 280 3,888 486/125 3500 3100 5000 14 17 6,0 26
772 78 6,0 1,8 C202_0039 EZ703U 3000 200 280 3,888 486/125 3500 3100 5000 23 17 6,0 28
777 86 4,9 1,9 C202_0058 EZ505U 4500 200 350 5,791 666/115 3700 3500 5500 13 17 6,0 26
777 112 6,3 1,5 C202_0058 EZ703U 4500 200 350 5,791 666/115 3700 3500 5500 22 17 6,0 28
887 75 4,8 2,1 C202_0051 EZ505U 4500 200 350 5,072 350/69 3700 3500 5500 13 17 6,0 26
887 98 6,1 1,6 C202_0051 EZ703U 4500 200 350 5,072 350/69 3700 3500 5500 23 17 6,0 28
889 28 2,5 3,0 C202_0034 EZ404U 3000 79 98 3,373 2250/667 3500 3100 5000 5,0 17 6,0 22
889 26 2,4 3,1 C202_0034 EZ502U 3000 79 98 3,373 2250/667 3500 3100 5000 7,2 17 6,0 21
889 27 2,4 4,9 C202_0034 EZ701U 3000 65 250 3,373 2250/667 3500 3100 5000 11 17 6,0 23
889 36 3,3 2,3 C202_0034 EZ503U 3000 79 98 3,373 2250/667 3500 3100 5000 9,6 17 6,0 23
889 47 4,2 2,9 C202_0034 EZ702U 3000 130 250 3,373 2250/667 3500 3100 5000 16 17 6,0 26
889 52 4,7 2,6 C202_0034 EZ505U 3000 190 250 3,373 2250/667 3500 3100 5000 14 17 6,0 26
889 68 5,9 2,0 C202_0034 EZ703U 3000 190 250 3,373 2250/667 3500 3100 5000 24 17 6,0 28
964 69 4,7 2,2 C202_0047 EZ505U 4500 200 340 4,667 14/3 3700 3500 5500 13 17 6,0 26
964 91 6,1 1,7 C202_0047 EZ703U 4500 200 340 4,667 14/3 3700 3500 5500 23 17 6,0 28
967 26 2,4 3,0 C202_0031 EZ404U 3000 72 90 3,103 90/29 3500 3100 5000 5,1 17 6,0 22
967 24 2,4 3,1 C202_0031 EZ502U 3000 72 90 3,103 90/29 3500 3100 5000 7,3 17 6,0 21
967 25 2,4 3,1 C202_0031 EZ701U 3000 60 90 3,103 90/29 3500 3100 5000 11 17 6,0 23
967 33 3,2 2,3 C202_0031 EZ503U 3000 72 90 3,103 90/29 3500 3100 5000 9,7 17 6,0 23
967 43 4,1 3,0 C202_0031 EZ702U 3000 120 230 3,103 90/29 3500 3100 5000 16 17 6,0 26
967 48 4,6 2,7 C202_0031 EZ505U 3000 180 230 3,103 90/29 3500 3100 5000 14 17 6,0 26
967 63 5,8 2,1 C202_0031 EZ703U 3000 180 230 3,103 90/29 3500 3100 5000 24 17 6,0 28

1065 63 4,6 2,3 C202_0042 EZ505U 4500 200 310 4,226 486/115 3500 3100 5000 14 17 6,0 26
1065 82 6,0 1,8 C202_0042 EZ703U 4500 200 310 4,226 486/115 3500 3100 5000 23 17 6,0 28
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C2 (M2BMAX=230 Nm)
1115 38 4,0 3,3 C202_0027 EZ702U 3000 110 200 2,690 495/184 3000 2600 4500 17 17 6,0 26
1115 42 4,5 3,0 C202_0027 EZ505U 3000 160 200 2,690 495/184 3000 2600 4500 15 17 6,0 26
1115 54 5,7 2,4 C202_0027 EZ703U 3000 160 200 2,690 495/184 3000 2600 4500 24 17 6,0 28
1157 58 4,5 2,5 C202_0039 EZ505U 4500 200 280 3,888 486/125 3500 3100 5000 14 17 6,0 26
1157 75 5,9 1,9 C202_0039 EZ703U 4500 200 280 3,888 486/125 3500 3100 5000 23 17 6,0 28
1212 35 4,0 3,5 C202_0025 EZ702U 3000 98 180 2,475 99/40 3000 2600 4500 17 17 6,0 26
1212 38 4,4 3,2 C202_0025 EZ505U 3000 140 180 2,475 99/40 3000 2600 4500 15 17 6,0 26
1212 50 5,6 2,5 C202_0025 EZ703U 3000 140 180 2,475 99/40 3000 2600 4500 25 17 6,0 28
1334 50 4,4 2,7 C202_0034 EZ505U 4500 190 250 3,373 2250/667 3500 3100 5000 14 17 6,0 26
1334 65 5,7 2,1 C202_0034 EZ703U 4500 190 250 3,373 2250/667 3500 3100 5000 24 17 6,0 28
1374 18 2,3 3,0 C202_0022 EZ404U 3000 51 64 2,184 2160/989 3000 2600 4500 6,7 17 6,0 22
1374 17 2,2 3,1 C202_0022 EZ502U 3000 51 64 2,184 2160/989 3000 2600 4500 8,9 17 6,0 21
1374 18 2,3 3,1 C202_0022 EZ701U 3000 42 64 2,184 2160/989 3000 2600 4500 12 17 6,0 23
1374 24 3,0 2,3 C202_0022 EZ503U 3000 51 64 2,184 2160/989 3000 2600 4500 11 17 6,0 23
1374 31 3,9 3,8 C202_0022 EZ702U 3000 87 160 2,184 2160/989 3000 2600 4500 17 17 6,0 26
1374 34 4,3 3,4 C202_0022 EZ505U 3000 130 160 2,184 2160/989 3000 2600 4500 16 17 6,0 26
1374 44 5,5 2,7 C202_0022 EZ703U 3000 130 160 2,184 2160/989 3000 2600 4500 25 17 6,0 28
1374 64 7,7 1,9 C202_0022 EZ705U 3000 160 350 2,184 2160/989 3000 2600 4500 38 17 6,0 33
1450 46 4,4 2,9 C202_0031 EZ505U 4500 180 230 3,103 90/29 3500 3100 5000 14 17 6,0 26
1450 60 5,7 2,2 C202_0031 EZ703U 4500 180 230 3,103 90/29 3500 3100 5000 24 17 6,0 28
1493 17 2,3 3,0 C202_0020 EZ404U 3000 47 58 2,009 432/215 3000 2600 4500 6,9 17 6,0 22
1493 16 2,2 3,1 C202_0020 EZ502U 3000 47 58 2,009 432/215 3000 2600 4500 9,1 17 6,0 21
1493 16 2,2 3,1 C202_0020 EZ701U 3000 39 58 2,009 432/215 3000 2600 4500 12 17 6,0 23
1493 22 3,0 2,3 C202_0020 EZ503U 3000 47 58 2,009 432/215 3000 2600 4500 11 17 6,0 23
1493 28 3,8 4,1 C202_0020 EZ702U 3000 80 150 2,009 432/215 3000 2600 4500 18 17 6,0 26
1493 31 4,3 3,6 C202_0020 EZ505U 3000 120 150 2,009 432/215 3000 2600 4500 16 17 6,0 26
1493 41 5,4 2,9 C202_0020 EZ703U 3000 120 150 2,009 432/215 3000 2600 4500 26 17 6,0 28
1493 59 7,6 2,0 C202_0020 EZ705U 3000 160 350 2,009 432/215 3000 2600 4500 38 17 6,0 33
1673 40 4,3 3,1 C202_0027 EZ505U 4500 160 200 2,690 495/184 3000 2600 4500 15 17 6,0 26
1673 52 5,5 2,4 C202_0027 EZ703U 4500 160 200 2,690 495/184 3000 2600 4500 24 17 6,0 28
1818 37 4,2 3,3 C202_0025 EZ505U 4500 140 180 2,475 99/40 3000 2600 4500 15 17 6,0 26
1818 48 5,4 2,6 C202_0025 EZ703U 4500 140 180 2,475 99/40 3000 2600 4500 25 17 6,0 28
2060 32 4,1 3,6 C202_0022 EZ505U 4500 130 160 2,184 2160/989 3000 2600 4500 16 17 6,0 26
2060 42 5,3 2,8 C202_0022 EZ703U 4500 130 160 2,184 2160/989 3000 2600 4500 25 17 6,0 28
2060 64 7,7 1,9 C202_0022 EZ705U 4500 160 350 2,184 2160/989 3000 2600 4500 38 17 6,0 33
2240 30 4,1 3,8 C202_0020 EZ505U 4500 120 150 2,009 432/215 3000 2600 4500 16 17 6,0 26
2240 39 5,3 3,0 C202_0020 EZ703U 4500 120 150 2,009 432/215 3000 2600 4500 26 17 6,0 28
2240 58 7,6 2,0 C202_0020 EZ705U 4500 160 350 2,009 432/215 3000 2600 4500 38 17 6,0 33

C3 (M2BMAX=400 Nm)
33 264 1,8 1,4 C303_0920 EZ401U 3000 350 590 91,93 39715/432 3800 3500 5500 1,0 13 8,7 28
37 234 1,7 1,5 C303_0810 EZ401U 3000 400 520 81,47 1222/15 3800 3500 5500 1,0 13 8,7 28
48 282 2,5 1,2 C302_0620 EZ501U 3000 400 520 61,92 1548/25 3800 3500 5500 3,0 13 8,7 25
53 256 2,3 1,4 C302_0560 EZ501U 3000 350 700 56,14 1235/22 3800 3500 5500 3,1 13 8,7 25
60 227 2,1 1,6 C302_0500 EZ501U 3000 400 700 49,75 2736/55 3800 3500 5500 3,1 13 8,7 25
64 213 2,1 1,7 C302_0470 EZ501U 3000 350 700 46,67 140/3 3800 3500 5500 3,1 13 8,7 25
73 189 1,9 1,9 C302_0410 EZ501U 3000 400 700 41,35 2688/65 3800 3500 5500 3,1 13 8,7 25
86 160 1,8 2,3 C302_0350 EZ501U 3000 350 700 35,03 1261/36 3800 3500 5500 3,3 13 8,7 25
97 142 1,7 2,6 C302_0310 EZ501U 3000 400 700 31,04 776/25 3800 3500 5500 3,3 13 8,7 25
97 241 2,9 1,5 C302_0310 EZ502U 3000 400 700 31,04 776/25 3800 3500 5500 5,6 13 8,7 27
97 250 2,9 1,5 C302_0310 EZ701U 3000 400 700 31,04 776/25 3800 3500 5500 8,9 13 8,7 28

107 128 1,6 2,8 C302_0280 EZ501U 3000 350 700 27,99 2015/72 3800 3500 5500 3,4 13 8,7 25
107 217 2,7 1,7 C302_0280 EZ502U 3000 350 700 27,99 2015/72 3800 3500 5500 5,7 13 8,7 27
107 225 2,8 1,6 C302_0280 EZ701U 3000 350 700 27,99 2015/72 3800 3500 5500 9,0 13 8,7 28
121 113 1,5 3,2 C302_0250 EZ501U 3000 380 670 24,80 124/5 3800 3500 5500 3,4 13 8,7 25
121 192 2,6 1,9 C302_0250 EZ502U 3000 400 670 24,80 124/5 3800 3500 5500 5,7 13 8,7 27
121 200 2,6 1,9 C302_0250 EZ701U 3000 400 700 24,80 124/5 3800 3500 5500 9,0 13 8,7 28
121 267 3,5 1,4 C302_0250 EZ503U 3000 400 670 24,80 124/5 3800 3500 5500 8,1 13 8,7 28
128 107 1,5 3,4 C302_0230 EZ501U 3000 350 680 23,47 845/36 3800 3500 5500 3,6 13 8,7 25
128 182 2,5 2,0 C302_0230 EZ502U 3000 350 680 23,47 845/36 3800 3500 5500 5,9 13 8,7 27
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C3 (M2BMAX=400 Nm)
128 189 2,5 2,0 C302_0230 EZ701U 3000 350 700 23,47 845/36 3800 3500 5500 9,2 13 8,7 28
128 253 3,4 1,5 C302_0230 EZ503U 3000 350 680 23,47 845/36 3800 3500 5500 8,3 13 8,7 28
144 95 1,4 3,8 C302_0210 EZ501U 3000 320 610 20,80 104/5 3800 3500 5500 3,6 13 8,7 25
144 161 2,3 2,3 C302_0210 EZ502U 3000 400 610 20,80 104/5 3800 3500 5500 5,9 13 8,7 27
144 167 2,4 2,2 C302_0210 EZ701U 3000 400 700 20,80 104/5 3800 3500 5500 9,2 13 8,7 28
144 224 3,2 1,7 C302_0210 EZ503U 3000 400 610 20,80 104/5 3800 3500 5500 8,3 13 8,7 28
144 291 4,1 1,3 C302_0210 EZ702U 3000 400 700 20,80 104/5 3800 3500 5500 14 13 8,7 31
171 80 1,3 4,5 C302_0175 EZ501U 3000 270 510 17,54 1105/63 3500 3100 5000 4,0 13 8,7 25
171 136 2,1 2,7 C302_0175 EZ502U 3000 350 510 17,54 1105/63 3500 3100 5000 6,3 13 8,7 27
171 141 2,2 2,6 C302_0175 EZ701U 3000 340 700 17,54 1105/63 3500 3100 5000 9,6 13 8,7 28
171 189 2,9 2,0 C302_0175 EZ503U 3000 350 510 17,54 1105/63 3500 3100 5000 8,7 13 8,7 28
171 245 3,7 1,5 C302_0175 EZ702U 3000 350 700 17,54 1105/63 3500 3100 5000 15 13 8,7 31
193 121 2,0 3,0 C302_0155 EZ502U 3000 360 450 15,54 544/35 3500 3100 5000 6,3 13 8,7 27
193 125 2,1 3,0 C302_0155 EZ701U 3000 300 700 15,54 544/35 3500 3100 5000 9,6 13 8,7 28
193 167 2,7 2,2 C302_0155 EZ503U 3000 360 450 15,54 544/35 3500 3100 5000 8,7 13 8,7 28
193 217 3,5 1,7 C302_0155 EZ702U 3000 400 700 15,54 544/35 3500 3100 5000 15 13 8,7 31
193 241 3,9 1,5 C302_0155 EZ505U 3000 400 700 15,54 544/35 3500 3100 5000 13 13 8,7 31
214 113 2,0 3,3 C302_0140 EZ701U 3000 270 700 13,99 2015/144 3500 3100 5000 10,0 13 8,7 28
214 195 3,3 1,9 C302_0140 EZ702U 3000 350 700 13,99 2015/144 3500 3100 5000 15 13 8,7 31
214 217 3,7 1,7 C302_0140 EZ505U 3000 350 700 13,99 2015/144 3500 3100 5000 14 13 8,7 31
216 309 4,3 1,2 C302_0210 EZ505U 4500 400 700 20,80 104/5 3800 3500 5500 13 13 8,7 31
242 100 1,8 3,7 C302_0125 EZ701U 3000 240 700 12,40 62/5 3500 3100 5000 10 13 8,7 28
242 173 3,1 2,2 C302_0125 EZ702U 3000 400 700 12,40 62/5 3500 3100 5000 15 13 8,7 31
242 192 3,5 1,9 C302_0125 EZ505U 3000 400 700 12,40 62/5 3500 3100 5000 14 13 8,7 31
242 250 4,4 1,5 C302_0125 EZ703U 3000 400 700 12,40 62/5 3500 3100 5000 23 13 8,7 33
257 260 4,0 1,4 C302_0175 EZ505U 4500 350 700 17,54 1105/63 3500 3100 5000 13 13 8,7 31
258 93 1,8 4,0 C302_0115 EZ701U 3000 230 700 11,61 325/28 3200 2800 4500 10 13 8,7 28
258 162 3,0 2,3 C302_0115 EZ702U 3000 350 700 11,61 325/28 3200 2800 4500 16 13 8,7 31
258 180 3,4 2,1 C302_0115 EZ505U 3000 350 700 11,61 325/28 3200 2800 4500 14 13 8,7 31
258 234 4,3 1,6 C302_0115 EZ703U 3000 350 700 11,61 325/28 3200 2800 4500 24 13 8,7 33
290 231 3,7 1,6 C302_0155 EZ505U 4500 400 700 15,54 544/35 3500 3100 5000 13 13 8,7 31
290 302 4,8 1,3 C302_0155 EZ703U 4500 400 700 15,54 544/35 3500 3100 5000 23 13 8,7 33
292 83 1,7 4,5 C302_0105 EZ701U 3000 200 700 10,29 72/7 3200 2800 4500 10 13 8,7 28
292 144 2,9 2,6 C302_0105 EZ702U 3000 400 700 10,29 72/7 3200 2800 4500 16 13 8,7 31
292 160 3,2 2,3 C302_0105 EZ505U 3000 400 700 10,29 72/7 3200 2800 4500 14 13 8,7 31
292 208 4,0 1,9 C302_0105 EZ703U 3000 400 700 10,29 72/7 3200 2800 4500 24 13 8,7 33
292 301 5,7 1,3 C302_0105 EZ705U 3000 400 700 10,29 72/7 3200 2800 4500 36 13 8,7 38
322 208 3,6 1,8 C302_0140 EZ505U 4500 350 700 13,99 2015/144 3500 3100 5000 14 13 8,7 31
322 75 1,6 4,9 C302_0093 EZ701U 3000 180 680 9,310 3575/384 3200 2800 4500 11 13 8,7 28
322 130 2,7 2,9 C302_0093 EZ702U 3000 350 680 9,310 3575/384 3200 2800 4500 16 13 8,7 31
322 144 3,1 2,6 C302_0093 EZ505U 3000 350 680 9,310 3575/384 3200 2800 4500 15 13 8,7 31
322 188 3,9 2,0 C302_0093 EZ703U 3000 350 680 9,310 3575/384 3200 2800 4500 24 13 8,7 33
363 184 3,3 2,0 C302_0125 EZ505U 4500 400 700 12,40 62/5 3500 3100 5000 14 13 8,7 31
363 241 4,3 1,6 C302_0125 EZ703U 4500 400 700 12,40 62/5 3500 3100 5000 23 13 8,7 33
364 115 2,7 3,1 C302_0083 EZ702U 3000 330 600 8,250 33/4 3200 2800 4500 16 13 8,7 31
364 128 3,0 2,8 C302_0083 EZ505U 3000 400 600 8,250 33/4 3200 2800 4500 15 13 8,7 31
364 166 3,8 2,2 C302_0083 EZ703U 3000 400 600 8,250 33/4 3200 2800 4500 24 13 8,7 33
364 242 5,3 1,6 C302_0083 EZ705U 3000 400 700 8,250 33/4 3200 2800 4500 37 13 8,7 38
383 61 1,8 3,1 C302_0078 EZ502U 3000 180 230 7,841 494/63 3800 3500 5500 6,1 16 7,1 27
383 63 1,9 4,6 C302_0078 EZ701U 3000 150 470 7,841 494/63 3800 3500 5500 9,4 16 7,1 28
383 84 2,5 2,3 C302_0078 EZ503U 3000 180 230 7,841 494/63 3800 3500 5500 8,5 16 7,1 28
383 110 3,2 2,7 C302_0078 EZ702U 3000 310 470 7,841 494/63 3800 3500 5500 15 16 7,1 31
383 122 3,6 2,4 C302_0078 EZ505U 3000 330 470 7,841 494/63 3800 3500 5500 13 16 7,1 31
383 158 4,5 1,9 C302_0078 EZ703U 3000 330 470 7,841 494/63 3800 3500 5500 22 16 7,1 33
383 230 6,4 1,3 C302_0078 EZ705U 3000 330 550 7,841 494/63 3800 3500 5500 35 16 7,1 38
388 172 3,2 2,2 C302_0115 EZ505U 4500 350 700 11,61 325/28 3200 2800 4500 14 13 8,7 31
388 225 4,2 1,7 C302_0115 EZ703U 4500 350 700 11,61 325/28 3200 2800 4500 24 13 8,7 33
437 153 3,0 2,5 C302_0105 EZ505U 4500 400 700 10,29 72/7 3200 2800 4500 14 13 8,7 31
437 200 3,9 1,9 C302_0105 EZ703U 4500 400 700 10,29 72/7 3200 2800 4500 24 13 8,7 33
437 299 5,7 1,3 C302_0105 EZ705U 4500 400 700 10,29 72/7 3200 2800 4500 36 13 8,7 38
475 49 1,8 3,1 C302_0063 EZ502U 3000 150 180 6,314 221/35 3500 3100 5000 6,6 16 7,1 27
475 51 1,8 3,1 C302_0063 EZ701U 3000 120 180 6,314 221/35 3500 3100 5000 9,9 16 7,1 28
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C3 (M2BMAX=400 Nm)
475 68 2,4 2,3 C302_0063 EZ503U 3000 150 180 6,314 221/35 3500 3100 5000 8,9 16 7,1 28
475 88 3,1 3,1 C302_0063 EZ702U 3000 250 430 6,314 221/35 3500 3100 5000 15 16 7,1 31
475 98 3,5 2,8 C302_0063 EZ505U 3000 330 430 6,314 221/35 3500 3100 5000 14 16 7,1 31
475 127 4,4 2,2 C302_0063 EZ703U 3000 330 430 6,314 221/35 3500 3100 5000 23 16 7,1 33
475 185 6,1 1,6 C302_0063 EZ705U 3000 330 550 6,314 221/35 3500 3100 5000 35 16 7,1 38
483 138 2,9 2,7 C302_0093 EZ505U 4500 350 680 9,310 3575/384 3200 2800 4500 15 13 8,7 31
483 181 3,7 2,1 C302_0093 EZ703U 4500 350 680 9,310 3575/384 3200 2800 4500 24 13 8,7 33
512 45 1,8 3,1 C302_0059 EZ502U 3000 140 170 5,859 2584/441 3500 3100 5000 6,6 16 7,1 27
512 47 1,8 3,1 C302_0059 EZ701U 3000 110 170 5,859 2584/441 3500 3100 5000 9,9 16 7,1 28
512 63 2,4 2,3 C302_0059 EZ503U 3000 140 170 5,859 2584/441 3500 3100 5000 9,0 16 7,1 28
512 82 3,0 3,3 C302_0059 EZ702U 3000 230 400 5,859 2584/441 3500 3100 5000 15 16 7,1 31
512 91 3,4 2,9 C302_0059 EZ505U 3000 320 400 5,859 2584/441 3500 3100 5000 14 16 7,1 31
512 118 4,3 2,3 C302_0059 EZ703U 3000 320 400 5,859 2584/441 3500 3100 5000 23 16 7,1 33
512 172 6,1 1,6 C302_0059 EZ705U 3000 330 550 5,859 2584/441 3500 3100 5000 35 16 7,1 38
545 122 2,8 2,9 C302_0083 EZ505U 4500 400 600 8,250 33/4 3200 2800 4500 15 13 8,7 31
545 160 3,7 2,3 C302_0083 EZ703U 4500 400 600 8,250 33/4 3200 2800 4500 24 13 8,7 33
545 240 5,3 1,6 C302_0083 EZ705U 4500 400 700 8,250 33/4 3200 2800 4500 37 13 8,7 38
574 116 3,4 2,5 C302_0078 EZ505U 4500 330 470 7,841 494/63 3800 3500 5500 13 16 7,1 31
574 152 4,4 1,9 C302_0078 EZ703U 4500 330 470 7,841 494/63 3800 3500 5500 22 16 7,1 33
574 228 6,3 1,4 C302_0078 EZ705U 4500 330 550 7,841 494/63 3800 3500 5500 35 16 7,1 38
595 70 3,0 3,6 C302_0050 EZ702U 3000 200 370 5,038 403/80 3500 3100 5000 16 16 7,1 31
595 78 3,3 3,2 C302_0050 EZ505U 3000 290 370 5,038 403/80 3500 3100 5000 14 16 7,1 31
595 102 4,2 2,5 C302_0050 EZ703U 3000 290 370 5,038 403/80 3500 3100 5000 24 16 7,1 33
595 148 5,9 1,8 C302_0050 EZ705U 3000 330 550 5,038 403/80 3500 3100 5000 36 16 7,1 38
642 65 2,9 3,8 C302_0047 EZ702U 3000 190 340 4,675 589/126 3500 3100 5000 16 16 7,1 31
642 73 3,3 3,4 C302_0047 EZ505U 3000 270 340 4,675 589/126 3500 3100 5000 14 16 7,1 31
642 94 4,1 2,7 C302_0047 EZ703U 3000 270 340 4,675 589/126 3500 3100 5000 24 16 7,1 33
642 137 5,8 1,9 C302_0047 EZ705U 3000 330 550 4,675 589/126 3500 3100 5000 36 16 7,1 38
713 94 3,3 2,9 C302_0063 EZ505U 4500 330 430 6,314 221/35 3500 3100 5000 14 16 7,1 31
713 122 4,2 2,3 C302_0063 EZ703U 4500 330 430 6,314 221/35 3500 3100 5000 23 16 7,1 33
713 184 6,1 1,6 C302_0063 EZ705U 4500 330 550 6,314 221/35 3500 3100 5000 35 16 7,1 38
718 58 2,9 4,1 C302_0042 EZ702U 3000 170 300 4,179 117/28 3200 2800 4500 16 16 7,1 31
718 65 3,2 3,6 C302_0042 EZ505U 3000 240 300 4,179 117/28 3200 2800 4500 15 16 7,1 31
718 84 4,1 2,9 C302_0042 EZ703U 3000 240 300 4,179 117/28 3200 2800 4500 24 16 7,1 33
718 122 5,7 2,0 C302_0042 EZ705U 3000 330 550 4,179 117/28 3200 2800 4500 37 16 7,1 38
768 87 3,2 3,1 C302_0059 EZ505U 4500 320 400 5,859 2584/441 3500 3100 5000 14 16 7,1 31
768 114 4,2 2,4 C302_0059 EZ703U 4500 320 400 5,859 2584/441 3500 3100 5000 23 16 7,1 33
768 170 6,0 1,6 C302_0059 EZ705U 4500 330 550 5,859 2584/441 3500 3100 5000 35 16 7,1 38
774 54 2,8 4,3 C302_0039 EZ702U 3000 150 280 3,878 190/49 3200 2800 4500 16 16 7,1 31
774 60 3,2 3,8 C302_0039 EZ505U 3000 230 280 3,878 190/49 3200 2800 4500 15 16 7,1 31
774 78 4,0 3,0 C302_0039 EZ703U 3000 230 280 3,878 190/49 3200 2800 4500 24 16 7,1 33
774 114 5,7 2,2 C302_0039 EZ705U 3000 320 550 3,878 190/49 3200 2800 4500 37 16 7,1 38
893 75 3,2 3,4 C302_0050 EZ505U 4500 290 370 5,038 403/80 3500 3100 5000 14 16 7,1 31
893 98 4,1 2,6 C302_0050 EZ703U 4500 290 370 5,038 403/80 3500 3100 5000 24 16 7,1 33
893 147 5,9 1,8 C302_0050 EZ705U 4500 330 550 5,038 403/80 3500 3100 5000 36 16 7,1 38
895 47 2,8 4,5 C302_0034 EZ702U 3000 130 240 3,352 429/128 3200 2800 4500 17 16 7,1 31
895 52 3,1 4,0 C302_0034 EZ505U 3000 200 240 3,352 429/128 3200 2800 4500 16 16 7,1 31
895 68 3,9 3,2 C302_0034 EZ703U 3000 200 240 3,352 429/128 3200 2800 4500 25 16 7,1 33
895 98 5,5 2,4 C302_0034 EZ705U 3000 310 550 3,352 429/128 3200 2800 4500 37 16 7,1 38
963 69 3,1 3,6 C302_0047 EZ505U 4500 270 340 4,675 589/126 3500 3100 5000 14 16 7,1 31
963 91 4,0 2,8 C302_0047 EZ703U 4500 270 340 4,675 589/126 3500 3100 5000 24 16 7,1 33
963 136 5,8 1,9 C302_0047 EZ705U 4500 330 550 4,675 589/126 3500 3100 5000 36 16 7,1 38
965 43 2,7 4,5 C302_0031 EZ702U 3000 120 230 3,110 1045/336 3200 2800 4500 17 16 7,1 31
965 48 3,1 4,0 C302_0031 EZ505U 3000 180 230 3,110 1045/336 3200 2800 4500 16 16 7,1 31
965 63 3,9 3,2 C302_0031 EZ703U 3000 180 230 3,110 1045/336 3200 2800 4500 25 16 7,1 33
965 91 5,5 2,5 C302_0031 EZ705U 3000 300 550 3,110 1045/336 3200 2800 4500 38 16 7,1 38

1077 62 3,1 3,8 C302_0042 EZ505U 4500 240 300 4,179 117/28 3200 2800 4500 15 16 7,1 31
1077 81 4,0 3,0 C302_0042 EZ703U 4500 240 300 4,179 117/28 3200 2800 4500 24 16 7,1 33
1077 122 5,7 2,1 C302_0042 EZ705U 4500 330 550 4,179 117/28 3200 2800 4500 37 16 7,1 38
1109 38 2,7 4,5 C302_0027 EZ702U 3000 110 200 2,705 1677/620 2700 2300 4000 19 16 7,1 31
1109 42 3,0 4,0 C302_0027 EZ505U 3000 160 200 2,705 1677/620 2700 2300 4000 17 16 7,1 31
1109 55 3,8 3,2 C302_0027 EZ703U 3000 160 200 2,705 1677/620 2700 2300 4000 27 16 7,1 33

ID 442213.01 - 11.11www.stober.com



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C3 (M2BMAX=400 Nm)
1109 79 5,3 2,7 C302_0027 EZ705U 3000 270 520 2,705 1677/620 2700 2300 4000 39 16 7,1 38
1160 58 3,0 4,0 C302_0039 EZ505U 4500 230 280 3,878 190/49 3200 2800 4500 15 16 7,1 31
1160 75 3,9 3,1 C302_0039 EZ703U 4500 230 280 3,878 190/49 3200 2800 4500 24 16 7,1 33
1160 113 5,6 2,2 C302_0039 EZ705U 4500 320 550 3,878 190/49 3200 2800 4500 37 16 7,1 38
1195 35 2,6 4,5 C302_0025 EZ702U 3000 100 180 2,510 1634/651 2700 2300 4000 19 16 7,1 31
1195 39 3,0 4,0 C302_0025 EZ505U 3000 150 180 2,510 1634/651 2700 2300 4000 17 16 7,1 31
1195 51 3,7 3,2 C302_0025 EZ703U 3000 150 180 2,510 1634/651 2700 2300 4000 27 16 7,1 33
1195 74 5,3 2,9 C302_0025 EZ705U 3000 250 490 2,510 1634/651 2700 2300 4000 39 16 7,1 38
1342 50 3,0 4,2 C302_0034 EZ505U 4500 200 240 3,352 429/128 3200 2800 4500 16 16 7,1 31
1342 65 3,8 3,3 C302_0034 EZ703U 4500 200 240 3,352 429/128 3200 2800 4500 25 16 7,1 33
1342 98 5,5 2,4 C302_0034 EZ705U 4500 310 550 3,352 429/128 3200 2800 4500 37 16 7,1 38
1378 17 1,5 3,1 C302_0022 EZ502U 3000 51 63 2,177 468/215 2700 2300 4000 12 16 7,1 27
1378 18 1,5 3,1 C302_0022 EZ701U 3000 42 63 2,177 468/215 2700 2300 4000 15 16 7,1 28
1378 23 2,0 2,3 C302_0022 EZ503U 3000 51 63 2,177 468/215 2700 2300 4000 14 16 7,1 28
1378 30 2,6 4,5 C302_0022 EZ702U 3000 87 160 2,177 468/215 2700 2300 4000 20 16 7,1 31
1378 34 2,9 4,0 C302_0022 EZ505U 3000 130 160 2,177 468/215 2700 2300 4000 19 16 7,1 31
1378 44 3,7 3,2 C302_0022 EZ703U 3000 130 160 2,177 468/215 2700 2300 4000 28 16 7,1 33
1378 64 5,1 3,2 C302_0022 EZ705U 3000 220 420 2,177 468/215 2700 2300 4000 41 16 7,1 38
1447 46 2,9 4,2 C302_0031 EZ505U 4500 180 230 3,110 1045/336 3200 2800 4500 16 16 7,1 31
1447 60 3,8 3,3 C302_0031 EZ703U 4500 180 230 3,110 1045/336 3200 2800 4500 25 16 7,1 33
1447 91 5,4 2,5 C302_0031 EZ705U 4500 300 550 3,110 1045/336 3200 2800 4500 38 16 7,1 38
1485 16 1,5 3,1 C302_0020 EZ502U 3000 47 59 2,020 608/301 2700 2300 4000 12 16 7,1 27
1485 16 1,5 3,1 C302_0020 EZ701U 3000 39 59 2,020 608/301 2700 2300 4000 15 16 7,1 28
1485 22 2,0 2,3 C302_0020 EZ503U 3000 47 59 2,020 608/301 2700 2300 4000 15 16 7,1 28
1485 28 2,6 4,5 C302_0020 EZ702U 3000 80 150 2,020 608/301 2700 2300 4000 21 16 7,1 31
1485 31 2,9 4,0 C302_0020 EZ505U 3000 120 150 2,020 608/301 2700 2300 4000 19 16 7,1 31
1485 41 3,6 3,2 C302_0020 EZ703U 3000 120 150 2,020 608/301 2700 2300 4000 29 16 7,1 33
1485 59 5,1 3,3 C302_0020 EZ705U 3000 200 390 2,020 608/301 2700 2300 4000 41 16 7,1 38

C4 (M2BMAX=600 Nm)
33 406 2,0 1,4 C403_0900 EZ501U 3000 550 1100 90,32 8671/96 3500 3200 5000 3,2 12 22 40
37 363 1,8 1,6 C403_0810 EZ501U 3000 600 1100 80,81 42021/520 3500 3200 5000 3,2 12 22 40
43 319 1,7 1,8 C402_0700 EZ501U 3000 550 1050 69,88 559/8 3500 3200 5000 3,2 12 22 35
48 285 1,8 1,8 C402_0630 EZ501U 3000 600 940 62,52 8127/130 3500 3200 5000 3,2 12 22 35
53 256 1,6 2,2 C402_0560 EZ501U 3000 550 1030 56,10 9425/168 3500 3200 5000 3,3 12 22 35
60 229 1,5 2,5 C402_0500 EZ501U 3000 600 920 50,19 1305/26 3500 3200 5000 3,3 12 22 35
60 389 2,5 1,5 C402_0500 EZ502U 3000 600 920 50,19 1305/26 3500 3200 5000 5,6 12 22 37
60 404 2,6 1,4 C402_0500 EZ701U 3000 600 920 50,19 1305/26 3500 3200 5000 8,9 12 22 39
64 213 1,4 2,7 C402_0470 EZ501U 3000 550 930 46,67 140/3 3500 3200 5000 3,4 12 22 35
64 362 2,4 1,6 C402_0470 EZ502U 3000 550 930 46,67 140/3 3500 3200 5000 5,7 12 22 37
64 376 2,5 1,5 C402_0470 EZ701U 3000 550 1100 46,67 140/3 3500 3200 5000 9,0 12 22 39
72 190 1,3 3,0 C402_0420 EZ501U 3000 600 830 41,75 7056/169 3500 3200 5000 3,5 12 22 35
72 324 2,3 1,8 C402_0420 EZ502U 3000 600 830 41,75 7056/169 3500 3200 5000 5,8 12 22 37
72 336 2,3 1,7 C402_0420 EZ701U 3000 600 1100 41,75 7056/169 3500 3200 5000 9,1 12 22 39
72 450 3,1 1,3 C402_0420 EZ503U 3000 600 830 41,75 7056/169 3500 3200 5000 8,1 12 22 38
86 159 1,2 3,6 C402_0350 EZ501U 3000 540 790 34,82 975/28 3500 3200 5000 3,8 12 22 35
86 270 2,1 2,1 C402_0350 EZ502U 3000 550 790 34,82 975/28 3500 3200 5000 6,1 12 22 37
86 280 2,1 2,1 C402_0350 EZ701U 3000 550 1100 34,82 975/28 3500 3200 5000 9,4 12 22 39
86 375 2,8 1,6 C402_0350 EZ503U 3000 550 790 34,82 975/28 3500 3200 5000 8,5 12 22 38
96 142 1,2 4,0 C402_0310 EZ501U 3000 480 710 31,15 405/13 3500 3200 5000 3,8 12 22 35
96 242 2,0 2,4 C402_0310 EZ502U 3000 570 710 31,15 405/13 3500 3200 5000 6,1 12 22 37
96 251 2,0 2,3 C402_0310 EZ701U 3000 600 1100 31,15 405/13 3500 3200 5000 9,4 12 22 39
96 335 2,7 1,7 C402_0310 EZ503U 3000 570 710 31,15 405/13 3500 3200 5000 8,5 12 22 38
96 435 3,4 1,4 C402_0310 EZ702U 3000 600 1100 31,15 405/13 3500 3200 5000 15 12 22 41

108 127 1,1 4,5 C402_0280 EZ501U 3000 430 740 27,86 195/7 3500 3200 5000 4,2 12 22 35
108 216 1,9 2,6 C402_0280 EZ502U 3000 550 740 27,86 195/7 3500 3200 5000 6,5 12 22 37
108 224 1,9 2,6 C402_0280 EZ701U 3000 540 1100 27,86 195/7 3500 3200 5000 9,8 12 22 39
108 300 2,5 1,9 C402_0280 EZ503U 3000 550 740 27,86 195/7 3500 3200 5000 8,9 12 22 38
108 389 3,2 1,5 C402_0280 EZ702U 3000 550 1100 27,86 195/7 3500 3200 5000 15 12 22 41
120 114 1,0 4,8 C402_0250 EZ501U 3000 390 660 24,92 324/13 3500 3200 5000 4,2 12 22 35
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C4 (M2BMAX=600 Nm)
120 193 1,8 2,8 C402_0250 EZ502U 3000 530 660 24,92 324/13 3500 3200 5000 6,5 12 22 37
120 201 1,8 2,9 C402_0250 EZ701U 3000 480 1100 24,92 324/13 3500 3200 5000 9,8 12 22 39
120 268 2,4 2,1 C402_0250 EZ503U 3000 530 660 24,92 324/13 3500 3200 5000 8,9 12 22 38
120 348 3,1 1,7 C402_0250 EZ702U 3000 600 1100 24,92 324/13 3500 3200 5000 15 12 22 41
120 387 3,4 1,5 C402_0250 EZ505U 3000 600 1100 24,92 324/13 3500 3200 5000 13 12 22 41
128 188 1,7 3,1 C402_0230 EZ701U 3000 450 1100 23,36 1495/64 3500 3200 5000 10 12 22 39
128 326 3,0 1,8 C402_0230 EZ702U 3000 550 1100 23,36 1495/64 3500 3200 5000 15 12 22 41
128 363 3,3 1,6 C402_0230 EZ505U 3000 550 1100 23,36 1495/64 3500 3200 5000 14 12 22 41
144 168 1,6 3,5 C402_0210 EZ701U 3000 410 1100 20,90 4347/208 3500 3200 5000 10 12 22 39
144 292 2,8 2,0 C402_0210 EZ702U 3000 600 1100 20,90 4347/208 3500 3200 5000 15 12 22 41
144 324 3,1 1,8 C402_0210 EZ505U 3000 600 1100 20,90 4347/208 3500 3200 5000 14 12 22 41
144 422 4,0 1,4 C402_0210 EZ703U 3000 600 1100 20,90 4347/208 3500 3200 5000 23 12 22 43
144 462 3,7 1,3 C402_0310 EZ505U 4500 600 1100 31,15 405/13 3500 3200 5000 13 12 22 41
162 413 3,5 1,4 C402_0280 EZ505U 4500 550 1100 27,86 195/7 3500 3200 5000 13 12 22 41
170 142 1,5 4,1 C402_0175 EZ701U 3000 340 1100 17,60 845/48 3300 2800 4500 11 12 22 39
170 246 2,6 2,4 C402_0175 EZ702U 3000 550 1100 17,60 845/48 3300 2800 4500 16 12 22 41
170 273 2,9 2,1 C402_0175 EZ505U 3000 550 1100 17,60 845/48 3300 2800 4500 15 12 22 41
170 355 3,6 1,7 C402_0175 EZ703U 3000 550 1100 17,60 845/48 3300 2800 4500 24 12 22 43
181 370 3,3 1,6 C402_0250 EZ505U 4500 600 1100 24,92 324/13 3500 3200 5000 13 12 22 41
190 127 1,4 4,6 C402_0160 EZ701U 3000 310 1070 15,75 63/4 3300 2800 4500 11 12 22 39
190 220 2,4 2,7 C402_0160 EZ702U 3000 600 1070 15,75 63/4 3300 2800 4500 16 12 22 41
190 244 2,7 2,4 C402_0160 EZ505U 3000 600 1070 15,75 63/4 3300 2800 4500 15 12 22 41
190 318 3,4 1,9 C402_0160 EZ703U 3000 600 1070 15,75 63/4 3300 2800 4500 24 12 22 43
190 461 4,9 1,4 C402_0160 EZ705U 3000 600 1100 15,75 63/4 3300 2800 4500 37 12 22 49
193 347 3,2 1,7 C402_0230 EZ505U 4500 550 1100 23,36 1495/64 3500 3200 5000 14 12 22 41
214 195 2,3 3,0 C402_0140 EZ702U 3000 550 1020 13,99 2015/144 3300 2800 4500 17 12 22 41
214 217 2,6 2,7 C402_0140 EZ505U 3000 550 1020 13,99 2015/144 3300 2800 4500 16 12 22 41
214 282 3,3 2,1 C402_0140 EZ703U 3000 550 1020 13,99 2015/144 3300 2800 4500 25 12 22 43
214 410 4,6 1,5 C402_0140 EZ705U 3000 550 1100 13,99 2015/144 3300 2800 4500 37 12 22 49
215 310 3,0 1,9 C402_0210 EZ505U 4500 600 1100 20,90 4347/208 3500 3200 5000 14 12 22 41
215 405 3,9 1,5 C402_0210 EZ703U 4500 600 1100 20,90 4347/208 3500 3200 5000 23 12 22 43
240 175 2,2 3,4 C402_0125 EZ702U 3000 500 910 12,52 651/52 3300 2800 4500 17 12 22 41
240 194 2,4 3,0 C402_0125 EZ505U 3000 600 910 12,52 651/52 3300 2800 4500 16 12 22 41
240 253 3,1 2,4 C402_0125 EZ703U 3000 600 910 12,52 651/52 3300 2800 4500 25 12 22 43
240 367 4,3 1,7 C402_0125 EZ705U 3000 600 1100 12,52 651/52 3300 2800 4500 37 12 22 49
256 261 2,7 2,3 C402_0175 EZ505U 4500 550 1100 17,60 845/48 3300 2800 4500 15 12 22 41
256 342 3,5 1,7 C402_0175 EZ703U 4500 550 1100 17,60 845/48 3300 2800 4500 24 12 22 43
258 163 2,1 3,6 C402_0115 EZ702U 3000 460 850 11,64 1885/162 2900 2500 4000 18 12 22 41
258 181 2,3 3,3 C402_0115 EZ505U 3000 550 850 11,64 1885/162 2900 2500 4000 16 12 22 41
258 235 3,0 2,6 C402_0115 EZ703U 3000 550 850 11,64 1885/162 2900 2500 4000 26 12 22 43
258 341 4,2 1,8 C402_0115 EZ705U 3000 550 1100 11,64 1885/162 2900 2500 4000 38 12 22 49
286 234 2,6 2,5 C402_0160 EZ505U 4500 600 1070 15,75 63/4 3300 2800 4500 15 12 22 41
286 306 3,4 2,0 C402_0160 EZ703U 4500 600 1070 15,75 63/4 3300 2800 4500 24 12 22 43
286 458 4,8 1,4 C402_0160 EZ705U 4500 600 1100 15,75 63/4 3300 2800 4500 37 12 22 49
288 145 2,0 4,1 C402_0105 EZ702U 3000 410 760 10,41 406/39 2900 2500 4000 18 12 22 41
288 162 2,2 3,6 C402_0105 EZ505U 3000 600 760 10,41 406/39 2900 2500 4000 17 12 22 41
288 210 2,8 2,9 C402_0105 EZ703U 3000 600 760 10,41 406/39 2900 2500 4000 26 12 22 43
288 305 3,9 2,0 C402_0105 EZ705U 3000 600 1100 10,41 406/39 2900 2500 4000 38 12 22 49
322 208 2,4 2,8 C402_0140 EZ505U 4500 550 1020 13,99 2015/144 3300 2800 4500 16 12 22 41
322 271 3,2 2,2 C402_0140 EZ703U 4500 550 1020 13,99 2015/144 3300 2800 4500 25 12 22 43
322 407 4,6 1,5 C402_0140 EZ705U 4500 550 1100 13,99 2015/144 3300 2800 4500 37 12 22 49
324 271 3,7 2,3 C402_0093 EZ705U 3000 550 1100 9,261 3445/372 2900 2500 4000 40 12 22 49
359 186 2,3 3,2 C402_0125 EZ505U 4500 600 910 12,52 651/52 3300 2800 4500 16 12 22 41
359 243 3,0 2,5 C402_0125 EZ703U 4500 600 910 12,52 651/52 3300 2800 4500 25 12 22 43
359 364 4,3 1,7 C402_0125 EZ705U 4500 600 1100 12,52 651/52 3300 2800 4500 37 12 22 49
362 243 3,5 2,6 C402_0083 EZ705U 3000 600 1100 8,285 3339/403 2900 2500 4000 40 12 22 49
384 109 2,4 3,5 C402_0078 EZ702U 3000 310 450 7,816 2001/256 3500 3200 5000 16 15 17 41
384 121 2,7 3,2 C402_0078 EZ505U 3000 360 450 7,816 2001/256 3500 3200 5000 14 15 17 41
384 158 3,4 2,5 C402_0078 EZ703U 3000 360 450 7,816 2001/256 3500 3200 5000 24 15 17 43
384 229 4,7 2,0 C402_0078 EZ705U 3000 550 850 7,816 2001/256 3500 3200 5000 36 15 17 49
451 93 2,3 4,2 C402_0066 EZ702U 3000 260 450 6,648 585/88 3300 2800 4500 17 15 17 41
451 103 2,6 3,7 C402_0066 EZ505U 3000 360 450 6,648 585/88 3300 2800 4500 15 15 17 41
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C4 (M2BMAX=600 Nm)
451 134 3,3 2,9 C402_0066 EZ703U 3000 360 450 6,648 585/88 3300 2800 4500 25 15 17 43
451 195 4,6 2,2 C402_0066 EZ705U 3000 550 850 6,648 585/88 3300 2800 4500 37 15 17 49
509 82 2,3 4,2 C402_0059 EZ702U 3000 230 400 5,891 377/64 3300 2800 4500 17 15 17 41
509 91 2,5 3,7 C402_0059 EZ505U 3000 320 400 5,891 377/64 3300 2800 4500 15 15 17 41
509 119 3,2 2,9 C402_0059 EZ703U 3000 320 400 5,891 377/64 3300 2800 4500 25 15 17 43
509 173 4,5 2,4 C402_0059 EZ705U 3000 540 850 5,891 377/64 3300 2800 4500 37 15 17 49
568 74 2,2 4,5 C402_0053 EZ702U 3000 210 380 5,284 465/88 3300 2800 4500 18 15 17 41
568 82 2,5 4,0 C402_0053 EZ505U 3000 310 380 5,284 465/88 3300 2800 4500 16 15 17 41
568 107 3,2 3,2 C402_0053 EZ703U 3000 310 380 5,284 465/88 3300 2800 4500 26 15 17 43
568 155 4,4 2,5 C402_0053 EZ705U 3000 520 850 5,284 465/88 3300 2800 4500 38 15 17 49
576 116 2,5 3,3 C402_0078 EZ505U 4500 360 450 7,816 2001/256 3500 3200 5000 14 15 17 41
576 152 3,3 2,6 C402_0078 EZ703U 4500 360 450 7,816 2001/256 3500 3200 5000 24 15 17 43
576 227 4,7 2,0 C402_0078 EZ705U 4500 550 850 7,816 2001/256 3500 3200 5000 36 15 17 49
641 65 2,2 4,5 C402_0047 EZ702U 3000 190 340 4,682 899/192 3300 2800 4500 18 15 17 41
641 73 2,4 4,0 C402_0047 EZ505U 3000 270 340 4,682 899/192 3300 2800 4500 17 15 17 41
641 94 3,1 3,2 C402_0047 EZ703U 3000 270 340 4,682 899/192 3300 2800 4500 26 15 17 43
641 137 4,3 2,8 C402_0047 EZ705U 3000 470 800 4,682 899/192 3300 2800 4500 39 15 17 49
677 99 2,5 3,9 C402_0066 EZ505U 4500 360 450 6,648 585/88 3300 2800 4500 15 15 17 41
677 129 3,2 3,0 C402_0066 EZ703U 4500 360 450 6,648 585/88 3300 2800 4500 25 15 17 43
677 193 4,6 2,2 C402_0066 EZ705U 4500 550 850 6,648 585/88 3300 2800 4500 37 15 17 49
683 61 2,2 4,5 C402_0044 EZ702U 3000 170 320 4,394 145/33 2900 2500 4000 19 15 17 41
683 68 2,4 4,0 C402_0044 EZ505U 3000 260 320 4,394 145/33 2900 2500 4000 18 15 17 41
683 89 3,1 3,2 C402_0044 EZ703U 3000 260 320 4,394 145/33 2900 2500 4000 27 15 17 43
683 129 4,3 2,9 C402_0044 EZ705U 3000 440 800 4,394 145/33 2900 2500 4000 40 15 17 49
764 87 2,4 3,9 C402_0059 EZ505U 4500 320 400 5,891 377/64 3300 2800 4500 15 15 17 41
764 114 3,1 3,0 C402_0059 EZ703U 4500 320 400 5,891 377/64 3300 2800 4500 25 15 17 43
764 171 4,5 2,4 C402_0059 EZ705U 4500 540 850 5,891 377/64 3300 2800 4500 37 15 17 49
770 54 2,1 4,5 C402_0039 EZ702U 3000 150 280 3,894 841/216 2900 2500 4000 20 15 17 41
770 60 2,4 4,0 C402_0039 EZ505U 3000 230 280 3,894 841/216 2900 2500 4000 18 15 17 41
770 79 3,0 3,2 C402_0039 EZ703U 3000 230 280 3,894 841/216 2900 2500 4000 28 15 17 43
770 114 4,2 3,1 C402_0039 EZ705U 3000 390 710 3,894 841/216 2900 2500 4000 40 15 17 49
852 78 2,4 4,2 C402_0053 EZ505U 4500 310 380 5,284 465/88 3300 2800 4500 16 15 17 41
852 103 3,1 3,3 C402_0053 EZ703U 4500 310 380 5,284 465/88 3300 2800 4500 26 15 17 43
852 154 4,4 2,6 C402_0053 EZ705U 4500 520 850 5,284 465/88 3300 2800 4500 38 15 17 49
858 102 4,1 3,4 C402_0035 EZ705U 3000 350 680 3,497 2385/682 2900 2500 4000 42 15 17 49
961 69 2,3 4,2 C402_0047 EZ505U 4500 270 340 4,682 899/192 3300 2800 4500 17 15 17 41
961 91 3,0 3,3 C402_0047 EZ703U 4500 270 340 4,682 899/192 3300 2800 4500 26 15 17 43
961 136 4,3 2,8 C402_0047 EZ705U 4500 470 800 4,682 899/192 3300 2800 4500 39 15 17 49
968 91 4,1 3,6 C402_0031 EZ705U 3000 310 600 3,099 1537/496 2900 2500 4000 42 15 17 49

1083 81 4,0 3,9 C402_0028 EZ705U 3000 280 540 2,771 945/341 2500 2100 3500 45 15 17 49
1221 72 3,9 4,2 C402_0025 EZ705U 3000 250 480 2,456 609/248 2500 2100 3500 46 15 17 49
1351 65 3,8 4,5 C402_0022 EZ705U 3000 220 430 2,221 171/77 2500 2100 3500 49 15 17 49
1524 58 3,8 4,9 C402_0020 EZ705U 3000 200 380 1,968 551/280 2500 2100 3500 51 15 17 49

C5 (M2BMAX=920 Nm)
22 608 1,8 1,4 C503_1350 EZ501U 3000 850 1600 135,3 406/3 3400 3000 4500 3,2 12 23 51
28 488 1,6 1,7 C503_1090 EZ501U 3000 850 1600 108,6 31291/288 3400 3000 4500 3,2 12 23 51
33 406 1,4 2,0 C503_0900 EZ501U 3000 850 1490 90,32 8671/96 3400 3000 4500 3,3 12 23 51
37 362 1,4 2,3 C503_0810 EZ501U 3000 920 1330 80,60 19343/240 3400 3000 4500 3,3 12 23 51
37 616 2,3 1,3 C503_0810 EZ502U 3000 920 1330 80,60 19343/240 3400 3000 4500 5,6 12 23 52
43 319 1,3 2,6 C502_0700 EZ501U 3000 850 1200 69,97 10075/144 3400 3000 4500 3,4 12 23 47
43 543 2,2 1,5 C502_0700 EZ502U 3000 850 1200 69,97 10075/144 3400 3000 4500 5,7 12 23 48
43 563 2,2 1,5 C502_0700 EZ701U 3000 850 1200 69,97 10075/144 3400 3000 4500 9,0 12 23 50
48 285 1,4 2,6 C502_0620 EZ501U 3000 860 1070 62,43 4495/72 3400 3000 4500 3,4 12 23 47
48 484 2,3 1,5 C502_0620 EZ502U 3000 860 1070 62,43 4495/72 3400 3000 4500 5,7 12 23 48
48 503 2,4 1,5 C502_0620 EZ701U 3000 860 1070 62,43 4495/72 3400 3000 4500 9,0 12 23 50
54 255 1,2 3,2 C502_0560 EZ501U 3000 850 1110 55,83 335/6 3400 3000 4500 3,6 12 23 47
54 433 2,0 1,9 C502_0560 EZ502U 3000 850 1110 55,83 335/6 3400 3000 4500 5,9 12 23 48
54 450 2,0 1,9 C502_0560 EZ701U 3000 850 1600 55,83 335/6 3400 3000 4500 9,2 12 23 50
54 601 2,7 1,4 C502_0560 EZ503U 3000 850 1110 55,83 335/6 3400 3000 4500 8,3 12 23 50
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C5 (M2BMAX=920 Nm)
60 227 1,1 3,6 C502_0500 EZ501U 3000 770 990 49,82 1943/39 3400 3000 4500 3,6 12 23 47
60 387 1,8 2,1 C502_0500 EZ502U 3000 800 990 49,82 1943/39 3400 3000 4500 5,9 12 23 48
60 401 1,9 2,1 C502_0500 EZ701U 3000 920 1600 49,82 1943/39 3400 3000 4500 9,2 12 23 50
60 536 2,5 1,6 C502_0500 EZ503U 3000 800 990 49,82 1943/39 3400 3000 4500 8,3 12 23 50
60 696 3,2 1,2 C502_0500 EZ702U 3000 920 1600 49,82 1943/39 3400 3000 4500 14 12 23 53
64 213 1,1 3,8 C502_0470 EZ501U 3000 730 990 46,72 1495/32 3400 3000 4500 3,9 12 23 47
64 363 1,8 2,3 C502_0470 EZ502U 3000 790 990 46,72 1495/32 3400 3000 4500 6,2 12 23 48
64 376 1,8 2,2 C502_0470 EZ701U 3000 850 1600 46,72 1495/32 3400 3000 4500 9,5 12 23 50
64 503 2,4 1,7 C502_0470 EZ503U 3000 790 990 46,72 1495/32 3400 3000 4500 8,6 12 23 50
64 653 3,1 1,3 C502_0470 EZ702U 3000 850 1600 46,72 1495/32 3400 3000 4500 15 12 23 53
72 190 1,0 3,8 C502_0420 EZ501U 3000 650 880 41,69 667/16 3400 3000 4500 3,9 12 23 47
72 323 1,7 2,3 C502_0420 EZ502U 3000 710 880 41,69 667/16 3400 3000 4500 6,2 12 23 48
72 336 1,7 2,5 C502_0420 EZ701U 3000 810 1600 41,69 667/16 3400 3000 4500 9,5 12 23 50
72 449 2,3 1,7 C502_0420 EZ503U 3000 710 880 41,69 667/16 3400 3000 4500 8,6 12 23 50
72 582 2,9 1,5 C502_0420 EZ702U 3000 920 1600 41,69 667/16 3400 3000 4500 15 12 23 53
72 647 3,3 1,3 C502_0420 EZ505U 3000 920 1600 41,69 667/16 3400 3000 4500 13 12 23 53
86 282 1,6 3,0 C502_0350 EZ701U 3000 680 1600 35,00 35/1 3400 3000 4500 10 12 23 50
86 489 2,7 1,8 C502_0350 EZ702U 3000 850 1600 35,00 35/1 3400 3000 4500 15 12 23 53
86 543 3,0 1,6 C502_0350 EZ505U 3000 850 1600 35,00 35/1 3400 3000 4500 14 12 23 53
96 251 1,5 3,4 C502_0310 EZ701U 3000 610 1520 31,23 406/13 3400 3000 4500 10 12 23 50
96 436 2,5 2,0 C502_0310 EZ702U 3000 920 1520 31,23 406/13 3400 3000 4500 15 12 23 53
96 485 2,8 1,8 C502_0310 EZ505U 3000 920 1520 31,23 406/13 3400 3000 4500 14 12 23 53
96 630 3,6 1,4 C502_0310 EZ703U 3000 920 1520 31,23 406/13 3400 3000 4500 23 12 23 55

107 226 1,4 3,7 C502_0280 EZ701U 3000 550 1600 28,10 5395/192 3400 3000 4500 11 12 23 50
107 392 2,4 2,2 C502_0280 EZ702U 3000 850 1600 28,10 5395/192 3400 3000 4500 16 12 23 53
107 436 2,7 2,0 C502_0280 EZ505U 3000 850 1600 28,10 5395/192 3400 3000 4500 14 12 23 53
107 567 3,4 1,6 C502_0280 EZ703U 3000 850 1600 28,10 5395/192 3400 3000 4500 24 12 23 55
108 619 3,1 1,4 C502_0420 EZ505U 4500 920 1600 41,69 667/16 3400 3000 4500 13 12 23 53
120 202 1,3 4,2 C502_0250 EZ701U 3000 490 1440 25,07 2407/96 3400 3000 4500 11 12 23 50
120 350 2,3 2,5 C502_0250 EZ702U 3000 920 1440 25,07 2407/96 3400 3000 4500 16 12 23 53
120 389 2,5 2,2 C502_0250 EZ505U 3000 920 1440 25,07 2407/96 3400 3000 4500 14 12 23 53
120 506 3,2 1,7 C502_0250 EZ703U 3000 920 1440 25,07 2407/96 3400 3000 4500 24 12 23 55
128 188 1,3 4,5 C502_0230 EZ701U 3000 450 1490 23,36 1495/64 3400 3000 4500 12 12 23 50
128 326 2,2 2,6 C502_0230 EZ702U 3000 850 1490 23,36 1495/64 3400 3000 4500 17 12 23 53
128 363 2,5 2,4 C502_0230 EZ505U 3000 850 1490 23,36 1495/64 3400 3000 4500 15 12 23 53
128 471 3,1 1,9 C502_0230 EZ703U 3000 850 1490 23,36 1495/64 3400 3000 4500 25 12 23 55
129 519 2,9 1,7 C502_0350 EZ505U 4500 850 1600 35,00 35/1 3400 3000 4500 14 12 23 53
144 291 2,1 3,0 C502_0210 EZ702U 3000 830 1330 20,84 667/32 3400 3000 4500 17 12 23 53
144 323 2,3 2,6 C502_0210 EZ505U 3000 920 1330 20,84 667/32 3400 3000 4500 15 12 23 53
144 421 2,9 2,1 C502_0210 EZ703U 3000 920 1330 20,84 667/32 3400 3000 4500 25 12 23 55
144 611 4,1 1,5 C502_0210 EZ705U 3000 920 1600 20,84 667/32 3400 3000 4500 37 12 23 60
144 463 2,7 1,9 C502_0310 EZ505U 4500 920 1520 31,23 406/13 3400 3000 4500 14 12 23 53
144 606 3,5 1,4 C502_0310 EZ703U 4500 920 1520 31,23 406/13 3400 3000 4500 23 12 23 55
160 417 2,6 2,1 C502_0280 EZ505U 4500 850 1600 28,10 5395/192 3400 3000 4500 14 12 23 53
160 545 3,3 1,6 C502_0280 EZ703U 4500 850 1600 28,10 5395/192 3400 3000 4500 24 12 23 55
170 246 1,9 3,5 C502_0175 EZ702U 3000 700 1280 17,60 845/48 3100 2700 4000 18 12 23 53
170 273 2,1 3,1 C502_0175 EZ505U 3000 850 1280 17,60 845/48 3100 2700 4000 17 12 23 53
170 355 2,7 2,5 C502_0175 EZ703U 3000 850 1280 17,60 845/48 3100 2700 4000 26 12 23 55
170 516 3,8 1,8 C502_0175 EZ705U 3000 850 1600 17,60 845/48 3100 2700 4000 39 12 23 60
179 372 2,4 2,3 C502_0250 EZ505U 4500 920 1440 25,07 2407/96 3400 3000 4500 14 12 23 53
179 486 3,1 1,8 C502_0250 EZ703U 4500 920 1440 25,07 2407/96 3400 3000 4500 24 12 23 55
191 219 1,8 3,9 C502_0155 EZ702U 3000 620 1140 15,71 377/24 3100 2700 4000 18 12 23 53
191 244 2,0 3,5 C502_0155 EZ505U 3000 910 1140 15,71 377/24 3100 2700 4000 17 12 23 53
191 317 2,5 2,8 C502_0155 EZ703U 3000 910 1140 15,71 377/24 3100 2700 4000 26 12 23 55
191 460 3,6 2,0 C502_0155 EZ705U 3000 920 1600 15,71 377/24 3100 2700 4000 39 12 23 60
193 347 2,3 2,5 C502_0230 EZ505U 4500 850 1490 23,36 1495/64 3400 3000 4500 15 12 23 53
193 453 3,0 1,9 C502_0230 EZ703U 4500 850 1490 23,36 1495/64 3400 3000 4500 25 12 23 55
215 195 1,7 4,4 C502_0140 EZ702U 3000 550 1010 13,93 195/14 3100 2700 4000 20 12 23 53
215 216 1,9 4,0 C502_0140 EZ505U 3000 810 1010 13,93 195/14 3100 2700 4000 18 12 23 53
215 281 2,4 3,1 C502_0140 EZ703U 3000 810 1010 13,93 195/14 3100 2700 4000 28 12 23 55
215 408 3,4 2,2 C502_0140 EZ705U 3000 850 1600 13,93 195/14 3100 2700 4000 40 12 23 60
216 309 2,2 2,8 C502_0210 EZ505U 4500 920 1330 20,84 667/32 3400 3000 4500 15 12 23 53
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C5 (M2BMAX=920 Nm)
216 404 2,9 2,1 C502_0210 EZ703U 4500 920 1330 20,84 667/32 3400 3000 4500 25 12 23 55
216 607 4,1 1,5 C502_0210 EZ705U 4500 920 1600 20,84 667/32 3400 3000 4500 37 12 23 60
241 174 1,6 4,5 C502_0125 EZ702U 3000 490 900 12,43 87/7 3100 2700 4000 20 12 23 53
241 193 1,8 4,0 C502_0125 EZ505U 3000 720 900 12,43 87/7 3100 2700 4000 18 12 23 53
241 251 2,3 3,2 C502_0125 EZ703U 3000 720 900 12,43 87/7 3100 2700 4000 28 12 23 55
241 364 3,2 2,5 C502_0125 EZ705U 3000 920 1600 12,43 87/7 3100 2700 4000 40 12 23 60
258 341 3,1 2,7 C502_0115 EZ705U 3000 850 1600 11,64 1885/162 2800 2400 3500 42 12 23 60
289 304 2,9 3,0 C502_0105 EZ705U 3000 920 1600 10,38 841/81 2800 2400 3500 42 12 23 60
324 271 2,8 3,3 C502_0093 EZ705U 3000 850 1600 9,261 3445/372 2800 2400 3500 45 12 23 60
363 242 2,6 3,7 C502_0083 EZ705U 3000 830 1600 8,263 1537/186 2800 2400 3500 45 12 23 60
386 108 1,7 3,9 C502_0078 EZ702U 3000 310 500 7,763 621/80 3400 3000 4500 18 14 21 53
386 120 1,8 3,5 C502_0078 EZ505U 3000 400 500 7,763 621/80 3400 3000 4500 16 14 21 53
386 157 2,3 2,8 C502_0078 EZ703U 3000 400 500 7,763 621/80 3400 3000 4500 25 14 21 55
386 227 3,3 3,1 C502_0078 EZ705U 3000 780 1110 7,763 621/80 3400 3000 4500 38 14 21 60
451 93 1,6 4,5 C502_0067 EZ702U 3000 260 480 6,655 559/84 3100 2700 4000 19 14 21 53
451 103 1,8 4,0 C502_0067 EZ505U 3000 390 480 6,655 559/84 3100 2700 4000 18 14 21 53
451 134 2,3 3,2 C502_0067 EZ703U 3000 390 480 6,655 559/84 3100 2700 4000 27 14 21 55
451 195 3,2 3,4 C502_0067 EZ705U 3000 670 1100 6,655 559/84 3100 2700 4000 40 14 21 60
513 82 1,6 4,5 C502_0059 EZ702U 3000 230 430 5,850 117/20 3100 2700 4000 20 14 21 53
513 91 1,8 4,0 C502_0059 EZ505U 3000 340 430 5,850 117/20 3100 2700 4000 18 14 21 53
513 118 2,2 3,2 C502_0059 EZ703U 3000 340 430 5,850 117/20 3100 2700 4000 27 14 21 55
513 171 3,1 3,7 C502_0059 EZ705U 3000 590 970 5,850 117/20 3100 2700 4000 40 14 21 60
570 74 1,6 4,5 C502_0053 EZ702U 3000 210 380 5,265 258/49 3100 2700 4000 22 14 21 53
570 82 1,7 4,0 C502_0053 EZ505U 3000 310 380 5,265 258/49 3100 2700 4000 20 14 21 53
570 106 2,2 3,2 C502_0053 EZ703U 3000 310 380 5,265 258/49 3100 2700 4000 29 14 21 55
570 154 3,1 4,0 C502_0053 EZ705U 3000 530 1000 5,265 258/49 3100 2700 4000 42 14 21 60
580 115 1,8 3,7 C502_0078 EZ505U 4500 400 500 7,763 621/80 3400 3000 4500 16 14 21 53
580 151 2,3 2,9 C502_0078 EZ703U 4500 400 500 7,763 621/80 3400 3000 4500 25 14 21 55
580 226 3,3 3,1 C502_0078 EZ705U 4500 780 1110 7,763 621/80 3400 3000 4500 38 14 21 60
648 65 1,5 4,5 C502_0046 EZ702U 3000 180 340 4,629 162/35 3100 2700 4000 22 14 21 53
648 72 1,7 4,0 C502_0046 EZ505U 3000 270 340 4,629 162/35 3100 2700 4000 20 14 21 53
648 93 2,1 3,2 C502_0046 EZ703U 3000 270 340 4,629 162/35 3100 2700 4000 30 14 21 55
648 136 3,0 4,3 C502_0046 EZ705U 3000 470 880 4,629 162/35 3100 2700 4000 42 14 21 60
682 129 3,0 4,5 C502_0044 EZ705U 3000 440 850 4,399 2494/567 2800 2400 3500 44 14 21 60
776 113 2,9 4,9 C502_0039 EZ705U 3000 390 750 3,867 58/15 2800 2400 3500 45 14 21 60

C6 (M2BMAX=1650 Nm)
14 957 1,5 1,4 C613_2130 EZ501U 3000 1380 2220 213,1 28768/135 3200 2900 4000 3,2 10 74 71
17 788 1,3 1,7 C613_1750 EZ501U 3000 1380 2000 175,3 7888/45 3200 2900 4000 3,2 10 74 71
22 606 1,2 2,2 C613_1350 EZ501U 3000 1380 1720 134,8 15776/117 3200 2900 4000 3,3 10 74 71
22 1031 2,0 1,3 C613_1350 EZ502U 3000 1380 1720 134,8 15776/117 3200 2900 4000 5,6 10 74 72
24 1007 1,8 1,5 C613_1270 EZ701U 3000 1650 2900 126,9 48739/384 3200 2900 4000 9,1 10 74 74
28 852 1,8 1,6 C613_1070 EZ701U 3000 1380 2600 107,4 752/7 3200 2900 4000 9,3 10 74 74
28 477 1,0 2,8 C613_1060 EZ501U 3000 1280 1600 106,1 3712/35 3200 2900 4000 3,4 10 74 71
28 811 1,8 1,6 C613_1060 EZ502U 3000 1280 1600 106,1 3712/35 3200 2900 4000 5,7 10 74 72
31 775 1,5 2,0 C613_0980 EZ701U 3000 1650 2900 97,63 243695/2496 3200 2900 4000 9,2 10 74 74
34 704 1,6 2,0 C613_0890 EZ701U 3000 1380 2600 88,78 799/9 3200 2900 4000 9,4 10 74 74
34 394 1,0 3,0 C613_0880 EZ501U 3000 1150 1430 87,64 3944/45 3200 2900 4000 3,5 10 74 71
34 670 1,6 1,8 C613_0880 EZ502U 3000 1150 1430 87,64 3944/45 3200 2900 4000 5,8 10 74 72
39 609 1,4 2,5 C613_0770 EZ701U 3000 1470 2560 76,80 8601/112 3200 2900 4000 9,3 10 74 74
39 1057 2,3 1,5 C613_0770 EZ702U 3000 1650 2560 76,80 8601/112 3200 2900 4000 15 10 74 76
40 341 1,0 2,8 C613_0760 EZ501U 3000 910 1140 75,81 5307/70 3200 2900 4000 3,4 10 74 71
40 580 1,7 1,6 C613_0760 EZ502U 3000 910 1140 75,81 5307/70 3200 2900 4000 5,7 10 74 72
44 555 1,5 2,5 C612_0690 EZ701U 3000 1340 2320 68,89 620/9 3200 2900 4000 9,6 10 74 65
44 962 2,5 1,5 C612_0690 EZ702U 3000 1380 2320 68,89 620/9 3200 2900 4000 15 10 74 68
47 504 1,2 3,0 C613_0630 EZ701U 3000 1210 2290 63,46 48739/768 3200 2900 4000 9,4 10 74 74
47 874 2,1 1,8 C613_0630 EZ702U 3000 1650 2290 63,46 48739/768 3200 2900 4000 15 10 74 76
47 1262 3,0 1,3 C613_0630 EZ703U 3000 1650 2290 63,46 48739/768 3200 2900 4000 23 10 74 78
54 444 1,3 3,1 C612_0550 EZ701U 3000 1070 2220 55,11 496/9 3200 2900 4000 10 10 74 65
54 770 2,2 1,8 C612_0550 EZ702U 3000 1380 2220 55,11 496/9 3200 2900 4000 15 10 74 68
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C6 (M2BMAX=1650 Nm)
61 391 1,1 3,9 C613_0490 EZ701U 3000 940 1940 49,28 31537/640 3200 2900 4000 9,7 10 74 74
61 678 1,9 2,3 C613_0490 EZ702U 3000 1550 1940 49,28 31537/640 3200 2900 4000 15 10 74 76
61 980 2,6 1,6 C613_0490 EZ703U 3000 1550 1940 49,28 31537/640 3200 2900 4000 23 10 74 78
66 365 1,2 3,8 C612_0450 EZ701U 3000 880 2010 45,33 136/3 3200 2900 4000 11 10 74 65
66 633 2,0 2,2 C612_0450 EZ702U 3000 1380 2010 45,33 136/3 3200 2900 4000 16 10 74 68
66 915 2,9 1,6 C612_0450 EZ703U 3000 1380 2010 45,33 136/3 3200 2900 4000 24 10 74 70
76 317 1,2 4,1 C612_0390 EZ701U 3000 760 1590 39,40 1891/48 3200 2900 4000 10 10 74 65
76 550 2,0 2,4 C612_0390 EZ702U 3000 1270 1590 39,40 1891/48 3200 2900 4000 15 10 74 68
76 795 2,8 1,7 C612_0390 EZ703U 3000 1270 1590 39,40 1891/48 3200 2900 4000 23 10 74 70
86 281 1,0 4,9 C612_0350 EZ701U 3000 680 1720 34,87 1360/39 3200 2900 4000 12 10 74 65
86 487 1,8 2,9 C612_0350 EZ702U 3000 1380 1720 34,87 1360/39 3200 2900 4000 17 10 74 68
86 704 2,5 2,0 C612_0350 EZ703U 3000 1380 1720 34,87 1360/39 3200 2900 4000 25 10 74 70
86 1022 3,5 1,4 C612_0350 EZ705U 3000 1380 2600 34,87 1360/39 3200 2900 4000 38 10 74 75
93 261 0,9 4,6 C612_0320 EZ701U 3000 630 1430 32,41 1037/32 3200 2900 4000 11 10 74 65
93 453 1,5 2,7 C612_0320 EZ702U 3000 1150 1430 32,41 1037/32 3200 2900 4000 16 10 74 68
93 654 2,2 1,9 C612_0320 EZ703U 3000 1150 1430 32,41 1037/32 3200 2900 4000 24 10 74 70
93 949 3,0 1,7 C612_0320 EZ705U 3000 1650 2900 32,41 1037/32 3200 2900 4000 36 10 74 75

109 383 1,6 3,6 C612_0270 EZ702U 3000 1090 1600 27,43 192/7 3200 2900 4000 19 10 74 68
109 553 2,2 2,5 C612_0270 EZ703U 3000 1280 1600 27,43 192/7 3200 2900 4000 27 10 74 70
109 804 3,1 1,8 C612_0270 EZ705U 3000 1380 2600 27,43 192/7 3200 2900 4000 39 10 74 75
120 348 1,3 3,0 C612_0250 EZ702U 3000 980 1230 24,93 5185/208 3200 2900 4000 17 10 74 68
120 503 1,9 2,1 C612_0250 EZ703U 3000 980 1230 24,93 5185/208 3200 2900 4000 25 10 74 70
120 730 2,7 2,2 C612_0250 EZ705U 3000 1650 2900 24,93 5185/208 3200 2900 4000 38 10 74 75
132 317 1,4 3,9 C612_0230 EZ702U 3000 900 1430 22,67 68/3 3200 2900 4000 21 10 74 68
132 457 2,0 2,8 C612_0230 EZ703U 3000 1150 1430 22,67 68/3 3200 2900 4000 29 10 74 70
132 664 2,8 2,2 C612_0230 EZ705U 3000 1380 2600 22,67 68/3 3200 2900 4000 41 10 74 75
153 274 1,2 3,6 C612_0195 EZ702U 3000 780 1140 19,61 549/28 3200 2900 4000 19 10 74 68
153 396 1,7 2,5 C612_0195 EZ703U 3000 910 1140 19,61 549/28 3200 2900 4000 27 10 74 70
153 574 2,4 2,9 C612_0195 EZ705U 3000 1650 2560 19,61 549/28 3200 2900 4000 39 10 74 75
170 516 2,5 2,9 C612_0175 EZ705U 3000 1380 2600 17,60 88/5 3000 2600 3500 44 10 74 75
185 226 1,1 3,9 C612_0160 EZ702U 3000 640 1020 16,20 1037/64 3200 2900 4000 21 10 74 68
185 327 1,5 2,8 C612_0160 EZ703U 3000 820 1020 16,20 1037/64 3200 2900 4000 29 10 74 70
185 475 2,2 3,5 C612_0160 EZ705U 3000 1630 2290 16,20 1037/64 3200 2900 4000 41 10 74 75
212 414 2,2 3,6 C612_0140 EZ705U 3000 1380 2520 14,15 976/69 3000 2600 3500 48 10 74 75
238 369 2,1 4,1 C612_0125 EZ705U 3000 1270 2120 12,58 2013/160 3000 2600 3500 45 10 74 75
262 336 2,0 4,4 C612_0115 EZ705U 3000 1160 2220 11,46 928/81 2700 2300 3300 52 10 74 75
297 296 2,0 4,8 C612_0100 EZ705U 3000 1020 1800 10,11 3721/368 3000 2600 3500 49 10 74 75

C7 (M2BMAX=2760 Nm)
13 1766 1,8 1,2 C713_2230 EZ701U 3000 2300 4000 222,5 29375/132 3100 2900 3600 9,2 10 122 114
16 1455 1,6 1,5 C713_1830 EZ701U 3000 2300 4000 183,4 24205/132 3100 2900 3600 9,3 10 122 114
22 1090 1,4 1,9 C713_1370 EZ701U 3000 2300 4000 137,3 10575/77 3100 2900 3600 9,5 10 122 114
23 1050 1,2 2,4 C713_1320 EZ701U 3000 2530 3750 132,4 33887/256 3100 2900 3600 9,3 10 122 114
23 1822 2,0 1,4 C713_1320 EZ702U 3000 2760 3750 132,4 33887/256 3100 2900 3600 15 10 122 116
30 787 1,0 3,2 C713_0990 EZ701U 3000 1900 3170 99,14 6345/64 3100 2900 3600 9,5 10 122 114
30 1365 1,7 1,9 C713_0990 EZ702U 3000 2530 3170 99,14 6345/64 3100 2900 3600 15 10 122 116
37 642 1,0 3,7 C713_0810 EZ701U 3000 1550 2820 80,97 20727/256 3100 2900 3600 9,7 10 122 114
37 1115 1,7 2,1 C713_0810 EZ702U 3000 2260 2820 80,97 20727/256 3100 2900 3600 15 10 122 116
37 1610 2,3 1,5 C713_0810 EZ703U 3000 2260 2820 80,97 20727/256 3100 2900 3600 23 10 122 118
43 560 1,0 3,8 C712_0700 EZ701U 3000 1350 2630 69,55 765/11 3100 2900 3600 11 10 122 101
43 971 1,7 2,2 C712_0700 EZ702U 3000 2110 2630 69,55 765/11 3100 2900 3600 16 10 122 103
43 1403 2,5 1,6 C712_0700 EZ703U 3000 2110 2630 69,55 765/11 3100 2900 3600 24 10 122 105
53 457 0,9 4,4 C712_0570 EZ701U 3000 1100 2390 56,82 625/11 3100 2900 3600 12 10 122 101
53 794 1,6 2,6 C712_0570 EZ702U 3000 1910 2390 56,82 625/11 3100 2900 3600 17 10 122 103
53 1146 2,2 1,8 C712_0570 EZ703U 3000 1910 2390 56,82 625/11 3100 2900 3600 25 10 122 105
53 1664 3,1 1,4 C712_0570 EZ705U 3000 2300 4000 56,82 625/11 3100 2900 3600 37 10 122 111
64 377 0,8 4,6 C712_0470 EZ701U 3000 910 2060 46,82 515/11 3100 2900 3600 13 10 122 101
64 654 1,4 2,7 C712_0470 EZ702U 3000 1650 2060 46,82 515/11 3100 2900 3600 18 10 122 103
64 945 2,0 1,9 C712_0470 EZ703U 3000 1650 2060 46,82 515/11 3100 2900 3600 26 10 122 105
64 1371 2,8 1,7 C712_0470 EZ705U 3000 2300 4000 46,82 515/11 3100 2900 3600 39 10 122 111
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Helical Geared Motors C 

Motorreductores coaxiales C 

Motoriduttori coassiali C

Please take notice of the indications on page

C8!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página C8!

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina C8!



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

C7 (M2BMAX=2760 Nm)
73 330 0,7 4,4 C712_0410 EZ701U 3000 800 1720 41,02 2625/64 3100 2900 3600 12 10 122 101
73 573 1,3 2,6 C712_0410 EZ702U 3000 1380 1720 41,02 2625/64 3100 2900 3600 17 10 122 103
73 828 1,8 1,8 C712_0410 EZ703U 3000 1380 1720 41,02 2625/64 3100 2900 3600 25 10 122 105
73 1202 2,5 2,0 C712_0410 EZ705U 3000 2510 4020 41,02 2625/64 3100 2900 3600 37 10 122 111
86 490 1,2 3,4 C712_0350 EZ702U 3000 1390 1960 35,07 2700/77 3100 2900 3600 21 10 122 103
86 707 1,7 2,4 C712_0350 EZ703U 3000 1570 1960 35,07 2700/77 3100 2900 3600 29 10 122 105
86 1027 2,5 2,2 C712_0350 EZ705U 3000 2300 4000 35,07 2700/77 3100 2900 3600 42 10 122 111
89 272 0,6 4,6 C712_0340 EZ701U 3000 660 1490 33,80 2163/64 3100 2900 3600 13 10 122 101
89 472 1,0 2,7 C712_0340 EZ702U 3000 1190 1490 33,80 2163/64 3100 2900 3600 19 10 122 103
89 682 1,4 1,9 C712_0340 EZ703U 3000 1190 1490 33,80 2163/64 3100 2900 3600 27 10 122 105
89 990 2,0 2,7 C712_0340 EZ705U 3000 2760 3750 33,80 2163/64 3100 2900 3600 39 10 122 111

105 839 2,2 2,7 C712_0290 EZ705U 3000 2300 3910 28,64 315/11 3100 2900 3600 44 10 122 111
119 354 0,9 3,4 C712_0250 EZ702U 3000 1010 1410 25,31 405/16 3100 2900 3600 22 10 122 103
119 511 1,2 2,4 C712_0250 EZ703U 3000 1130 1410 25,31 405/16 3100 2900 3600 29 10 122 105
119 742 1,7 3,7 C712_0250 EZ705U 3000 2540 3170 25,31 405/16 3100 2900 3600 42 10 122 111
129 679 2,0 3,3 C712_0230 EZ705U 3000 2300 3770 23,18 255/11 3100 2900 3600 48 10 122 111
145 606 1,6 4,2 C712_0210 EZ705U 3000 2090 2820 20,67 1323/64 3100 2900 3600 45 10 122 111
164 535 1,8 4,2 C712_0185 EZ705U 3000 1840 3150 18,26 420/23 2900 2600 3400 55 10 122 111

C8 (M2BMAX=4140 Nm)
11 2141 1,2 1,8 C813_2700 EZ701U 3000 4140 6670 269,8 7285/27 2900 2700 3400 9,4 10 204 173
14 1683 1,0 2,3 C813_2120 EZ701U 3000 4060 6300 212,1 8272/39 2900 2700 3400 9,6 10 204 173
14 2920 1,8 1,3 C813_2120 EZ702U 3000 4140 6300 212,1 8272/39 2900 2700 3400 15 10 204 175
17 1415 0,9 2,7 C813_1780 EZ701U 3000 3410 5320 178,4 6956/39 2900 2700 3400 9,8 10 204 173
17 2455 1,6 1,6 C813_1780 EZ702U 3000 4140 5320 178,4 6956/39 2900 2700 3400 15 10 204 175
22 1098 0,8 3,5 C813_1380 EZ701U 3000 2650 4650 138,4 2491/18 2900 2700 3400 10 10 204 173
22 1905 1,4 2,0 C813_1380 EZ702U 3000 3720 4650 138,4 2491/18 2900 2700 3400 15 10 204 175
22 2752 2,0 1,4 C813_1380 EZ703U 3000 3720 4650 138,4 2491/18 2900 2700 3400 23 10 204 177
28 854 0,8 4,1 C813_1080 EZ701U 3000 2060 4210 107,6 4841/45 2900 2700 3400 11 10 204 173
28 1481 1,4 2,4 C813_1080 EZ702U 3000 3370 4210 107,6 4841/45 2900 2700 3400 16 10 204 175
28 2139 1,9 1,7 C813_1080 EZ703U 3000 3370 4210 107,6 4841/45 2900 2700 3400 24 10 204 177
33 721 0,9 4,1 C813_0910 EZ701U 3000 1740 3570 90,82 18800/207 2900 2700 3400 11 10 204 173
33 1250 1,5 2,4 C813_0910 EZ702U 3000 2860 3570 90,82 18800/207 2900 2700 3400 16 10 204 175
33 1806 2,1 1,7 C813_0910 EZ703U 3000 2860 3570 90,82 18800/207 2900 2700 3400 24 10 204 177
38 630 0,9 4,1 C813_0790 EZ701U 3000 1520 3110 79,34 285619/3600 2900 2700 3400 11 10 204 173
38 1092 1,6 2,4 C813_0790 EZ702U 3000 2490 3110 79,34 285619/3600 2900 2700 3400 16 10 204 175
38 1578 2,2 1,7 C813_0790 EZ703U 3000 2490 3110 79,34 285619/3600 2900 2700 3400 24 10 204 177
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Dimension drawings:
SMS C Helical Geared
Motors 
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Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori
coassiali C

Dibujos acotados:
Motorreductores 
coaxiales SMS C
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C0..N....EZ - C5..N....EZ

Helical Geared Motors C Foot mounting

Motorreductores coaxiales C ejecución de pedestal

Motoriduttori coassiali C Esecuzione con piedini

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions a, m1 see next page. Medidas a, m1 ver página siguiente.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0
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Typ a0 a4 b B ød f h H H1 i l l1 l2 l3 n1 n2 n3 n4 øs s2 t u

C0 62 60 110 92 20k6 132 82 144 - 55 40 44 57 3 11 35 20 95 7 M6 22,5 A6x6x32
C1 70 80 150 124 25k6 176 102 177 - 67 50 54 69 5 13 42 25 118 9 M10 28,0 A8x7x40
C2 85 95 170 138 30k6 200 115 195 - 79 60 65 86 5 14 50 30 135 11 M10 33,0 A8x7x50
C3 105 95 185 150 30k6 215 130 215 - 79 60 65 85 5 14 50 30 154 11 M10 33,0 A8x7x50
C4 110 110 220 175 40k6 255 145 245 - 105 80 86 106 5 19 60 35 180 14 M16 43,0 A12x8x70
C5 130 130 245 192 40k6 290 170 290 - 108 80 86 107 5 22 70 40 197 18 M16 43,0 A12x8x70
C6 215 177 245 225 50k6 300 200 315 367 130 100 106 153 5 25 75 40 265 18 M16 53,5 A14x9x90
C7 235 192 300 265 60m6 365 235 375 436 163 120 127 185 5 25 90 50 285 18 M20 64,0 A18x11x100
C8 300 223 340 310 70m6 435 290 450 511 190 140 148 218 5 29 95 55 360 22 M20 74,5 A20x12x125

Dimensioni a, m1 vedere la pagina successiva.

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPER-
FACE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Albero di uscita disponible anche senza chiavetta.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Eje de salida también disponible sin chaveta.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Output shaft can also be delivered without key. 

Please also refer to the notes on page A12!
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C6..N....EZ - C8..N....EZ

Helical Geared Motors C Foot mounting

Motorreductores coaxiales C ejecución de pedestal

Motoriduttori coassiali C Esecuzione con piedini

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m1 a m1 a m1

C002 98 154,0 115 158,0 145 160,0
C102 98 187,0 115 191,0 145 193,0
C202 ø140 215,0 115 219,0 145 221,0
C302 - - ø160 238,0 145 240,0
C303 ø140 271,0 - - - -
C402 - - ø160 285,5 145 287,5
C403 - - ø160 328,5 - -
C502 - - ø160 307,0 ø200 309,0
C503 - - ø160 350,0 - -
C612 - - - - ø200 333,0*

C613 - - ø160 375,0* ø200 395,0*

C712 - - - - ø200 386,0
C713 - - - - ø200 447,0
C813 - - - - ø200 514,0

* Motor y reductor no son coaxiales en esta ejecución.

Otras medidas ver página anterior.
* Motor and gear unit are not co-axial with this 

design. Further dimensions see previous page.
* Il motore e il riduttore non sono coassiali in questa

esecuzione. Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12! Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

C33ID 442213.01 - 01.12 www.stober.com

CC



m

p1

 q0/q1 

w
1

z0

e

db

s4

f2

i2

t4

l

l3

i3

ga

d

s2

u

t

4)

a4

B

h

H

p2

C0..G....EZ - C5..G....EZ

Helical Geared Motors C Pitch circle diameter

Motorreductores coaxiales C círculo de agujeros roscados

Motoriduttori coassiali C Fissaggio a fori filettati 

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions a, m see next page.

4) C5: 8 tapped holes are turned by 22.5 degrees.

Medidas a, m ver página siguiente.

4) C5: 8 agujeros roscados desplazados 22,5°.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

Typ a4 øb B ød øe f2 h H H1 i2 i3 l l3 s2 s4 t t4 u

C0 87 55j6 97 20k6 75 3,0 79,0 141,0 - 58 14 40 3 M6 M6 22,5 10 A6x6x32
C1 120 80j6 130 25k6 100 3,0 100,0 175,0 - 71 17 50 5 M10 M6 28,0 13 A8x7x40
C2 140 95j6 142 30k6 115 3,0 112,0 192,0 - 87 22 60 5 M10 M8 33,0 13 A8x7x50
C3 140 95j6 154 30k6 115 3,0 127,0 212,0 - 87 22 60 5 M10 M8 33,0 13 A8x7x50
C4 160 110j6 178 40k6 130 3,5 142,5 242,5 - 108 22 80 5 M16 M10 43,0 16 A12x8x70
C5 192 130j6 195 40k6 165 3,5 166,0 286,0 - 109 23 80 5 M16 M10 43,0 16 A12x8x70
C6 180 140j6 225 50k6 165 5,0 195,0 310,0 362 136 30 100 5 M16 M10 53,5 16 A14x9x90
C7 195 155j6 265 60m6 185 8,0 231,0 371,0 432 164 37 120 5 M20 M12 64,0 19 A18x11x100
C8 226 185j6 310 70m6 215 5,0 285,0 445,0 506 185 37 140 5 M20 M12 74,5 19 A20x12x125
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Dimensioni a, m vedere la pagina successiva.

4) C5: 8 fori filettati sfalsati di 22,5°.

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPER-
FACE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Albero di uscita disponible anche senza chiavetta.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Eje de salida también disponible sin chaveta.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Output shaft can also be delivered without key. 

Please also refer to the notes on page A12!
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C6..G....EZ - C8..G....EZ

Helical Geared Motors C Pitch circle diameter

Motorreductores coaxiales C círculo de agujeros roscados

Motoriduttori coassiali C Fissaggio a fori filettati 

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

* Motor and gear unit are not co-axial with this 

design. Further dimensions see previous page.
* Motor y reductor no son coaxiales en esta ejecución.

Otras medidas ver página anterior.
* Il motore e il riduttore non sono coassiali in questa

esecuzione. Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12! Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m a m a m

C002 98 96,0 115 100,0 145 102,0
C102 98 116,0 115 120,0 145 122,0
C202 ø140 128,0 115 132,0 145 134,0
C302 - - ø160 151,0 145 153,0
C303 ø140 184,0 - - - -
C402 - - ø160 177,5 145 179,5
C403 - - ø160 220,5 - -
C502 - - ø160 198,0 ø200 200,0
C503 - - ø160 241,0 - -
C612 - - - - ø200 197,0*

C613 - - ø160 239,0* ø200 259,0*

C712 - - - - ø200 222,0
C713 - - - - ø200 283,0
C813 - - - - ø200 329,0
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C0..F....EZ - C5..F....EZ q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Helical Geared Motors C Round flange

Motorreductores coaxiales C Brida redonda

Motoriduttori coassiali C Flangia rotonda

Round flanges see also page C40.
Bridas redondas ver también página C40.
Flangia rotonda, vedere anche pag. C40.

Dimensions a, m see next page. Medidas a, m ver página siguiente.

Typ øa1 øb1 B c1 c2 ød øe1 f1 h H H1 l l3 øs1 s2 t u

C0 160 110j6 97 10 18 20k6 130 3,0 79,0 141,0 - 40 3 9 M6 22,5 A6x6x32
C1 200 130j6 130 12 21 25k6 165 3,5 100,0 175,0 - 50 5 11 M10 28,0 A8x7x40
C2 200 130j6 142 12 27 30k6 165 3,5 112,0 192,0 - 60 5 11 M10 33,0 A8x7x50
C3 250 180j6 154 12 27 30k6 215 4,0 127,0 212,0 - 60 5 14 M10 33,0 A8x7x50
C4 250 180j6 178 14 28 40k6 215 4,0 142,5 242,5 - 80 5 14 M16 43,0 A12x8x70
C5 300 230j6 195 16 29 40k6 265 4,0 166,0 286,0 - 80 5 14 M16 43,0 A12x8x70
C6 300 230j6 225 17 36 50k6 265 4,0 195,0 310,0 362 100 5 14 M16 53,5 A14x9x90
C7 350 250h6 265 18 44 60m6 300 5,0 231,0 371,0 432 120 5 18 M20 64,0 A18x11x100
C8 400 300h6 310 20 45 70m6 350 5,0 285,0 445,0 506 140 5 18 M20 74,5 A20x12x125

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0
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Dimensioni a, m vedere la pagina successiva.

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPER-
FACE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Albero di uscita disponible anche senza chiavetta.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Eje de salida también disponible sin chaveta.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Output shaft can also be delivered without key. 

Please also refer to the notes on page A12!
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C6..F....EZ - C8..F....EZ

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m a m a m

C002 98 114,0 115 118,0 145 120,0
C102 98 137,0 115 141,0 145 143,0
C202 ø140 155,0 115 159,0 145 161,0
C302 - - ø160 178,0 145 180,0
C303 ø140 211,0 - - - -
C402 - - ø160 205,5 145 207,5
C403 - - ø160 248,5 - -
C502 - - ø160 227,0 ø200 229,0
C503 - - ø160 270,0 - -
C612 - - - - ø200 233,0*

C613 - - ø160 275,0* ø200 295,0*

C712 - - - - ø200 266,0
C713 - - - - ø200 327,0
C813 - - - - ø200 374,0

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Helical Geared Motors C Round flange

Motorreductores coaxiales C Brida redonda

Motoriduttori coassiali C Flangia rotonda

Round flanges see also page C40.
Bridas redondas ver también página C40.
Flangia rotonda, vedere anche pag. C40.

* Motor and gear unit are not co-axial with this

design. Further dimensions see previous page.
* Motor y reductor no son coaxiales en esta ejecución.

Otras medidas ver página anterior.
* Il motore e il riduttore non sono coassiali in questa

esecuzione. Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12! Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!
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C0..Q....EZ - C4..Q....EZ

Helical Geared Motors C Square flange

Motorreductores coaxiales C Brida cuadrada

Motoriduttori coassiali C Flangia quadra

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions a, m see next page. Medidas a, m ver página siguiente.

Typ a1 a2 øb1 B c1 ød øe1 f1 h H l l3 øs1 s2 t u

C0 124 160 110j6 97 9 20k6 130 3,0 79,0 141,0 40 3 9 M6 22,5 A6x6x32
C1 145 192 130j6 130 11 25k6 165 3,5 100,0 175,0 50 5 11 M10 28,0 A8x7x40
C2 145 192 130j6 142 11 30k6 165 3,5 112,0 192,0 60 5 11 M10 33,0 A8x7x50
C3 200 250 180j6 154 14 30k6 215 4,0 127,0 212,0 60 5 14 M10 33,0 A8x7x50
C4 200 250 180j6 178 14 40k6 215 4,0 142,5 242,5 80 5 14 M16 43,0 A12x8x70

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98,0 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98,0 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98,0 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115,0 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115,0 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115,0 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115,0 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145,0 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145,0 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145,0 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145,0 71 42 230,0 289,0 134 188,0
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Dimensioni a, m vedere la pagina successiva.

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPER-
FACE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Albero di uscita disponible anche senza chiavetta.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Eje de salida también disponible sin chaveta.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Output shaft can also be delivered without key. 

Please also refer to the notes on page A12!
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C0..Q....EZ - C4..Q....EZ

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m a m a m

C002 98 114,0 115 118,0 145 120,0
C102 98 137,0 115 141,0 145 143,0
C202 ø140 155,0 115 159,0 145 161,0
C302 - - ø160 178,0 145 180,0
C303 ø140 211,0 - - - -
C402 - - ø160 205,5 145 207,5
C403 - - ø160 248,5 - -

Helical Geared Motors C Square flange

Motorreductores coaxiales C Brida cuadrada

Motoriduttori coassiali C Flangia quadra

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

* Motor and gear unit are not co-axial with this 

design. Further dimensions see previous page.
* Motor y reductor no son coaxiales en esta ejecución.

Otras medidas ver página anterior.
* Il motore e il riduttore non sono coassiali in questa

esecuzione. Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12! Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!
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Helical Gear Units C with round flange

Reductores coaxiales C con brida redonda

Riduttori coassiali C con flangia rotonda

Refer to the standard dimension drawings for further
gear unit dimensions. Subject to dimensional changes
in the interests of technical development.
4) 8 holes are turned by 22.5 degrees.

Otras medidas de reductor pueden ser tomadas de los
dibujos estándar acotados. Reservado el derecho de
efectuar modificaciones a las medidas por desarrollos
técnicos.
4) 8 agujeros roscados desplazados 22,5°.

C0.. - C9..

Typ øa1 øb1 c1 ød øe1 f1 l l3 øs1 s2 t u

C0 120 80j6 10 20k6 100 3,0 40 3 7 M6 22,5 A6x6x32
C0 140 95j6 10 20k6 115 3,0 40 3 9 M6 22,5 A6x6x32
C0 160 110j6 10 20k6 130 3,0 40 3 9 M6 22,5 A6x6x32
C1 140 95j6 8 25k6 115 3,5 50 5 9 M10 28,0 A8x7x40
C1 160 110j6 10 25k6 130 3,5 50 5 9 M10 28,0 A8x7x40
C1 200 130j6 12 25k6 165 3,5 50 5 11 M10 28,0 A8x7x40
C2 160 110j6 10 30k6 130 3,5 60 5 9 M10 33,0 A8x7x50
C2 200 130j6 12 30k6 165 3,5 60 5 11 M10 33,0 A8x7x50
C2 250 180j6 12 30k6 215 4,0 60 5 14 M10 33,0 A8x7x50
C3 160 110j6 10 30k6 130 3,5 60 5 9 M10 33,0 A8x7x50
C3 200 130j6 12 30k6 165 3,5 60 5 11 M10 33,0 A8x7x50
C3 250 180j6 12 30k6 215 4,0 60 5 14 M10 33,0 A8x7x50
C4 200 130j6 14 40k6 165 3,5 80 5 11 M16 43,0 A12x8x70
C4 250 180j6 14 40k6 215 4,0 80 5 14 M16 43,0 A12x8x70
C4 300 230j6 14 40k6 265 4,0 80 5 14 M16 43,0 A12x8x70
C5 250 180j6 14 40k6 215 4,0 80 5 14 M16 43,0 A12x8x70
C5 300 230j6 16 40k6 265 4,0 80 5 14 M16 43,0 A12x8x70
C6 300 230j6 17 50k6 265 4,0 100 5 14 M16 53,5 A14x9x90
C7 350 250h6 18 60m6 300 5,0 120 5 18 M20 64,0 A18x11x100
C8 350 250h6 18 70m6 300 5,0 140 5 18 M20 74,5 A20x12x125
C8 400 300h6 20 70m6 350 5,0 140 5 18 M20 74,5 A20x12x125
C84) 450 350h6 20 70m6 400 5,0 140 5 18 M20 74,5 A20x12x125
C94) 450 350h6 23 90m6 400 5,0 170 5 18 M24 95,0 A25x14x140

Per altre dimensioni riduttore fare riferimento ai dise-
gni quotati standard. Con riserva di variazioni dimen-
sionali dovute allo sviluppo tecnico.
4) 8 fori sfalsati di 22,5°.

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12! Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!
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Helical Gear Units C Water cooling

Reductores coaxiales C Refrigeración por agua

Riduttori coassiali C Raffreddamento ad acqua 

 w3 

G
1/

8"820
z7

without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

C002 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
C102 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
C202 65 10,5 57,5 10,5 72,5 10
C302 - - 75 10,5 72,5 10
C303 65 10,5 - - - -
C402 - - 75 10,5 72,5 10
C403 - - 75 10,5 - -
C502 - - 75 10,5 95 11,5
C503 - - 75 10,5 - -
C612 - - - - 95 11,5
C613 - - 75 10,5 95 11,5
C712 - - - - 95 11,5
C713 - - - - 95 11,5
C813 - - - - 95 11,5
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SMS F

SMS F Shaft-Mounted Helical Geared Motors
Motorreductores de ejes paralelos SMS F 

SMS Motoriduttori pendolari F

Shaft-Mounted 

Helical Geared Motors 

with widely spaced axles

Acceleration torque: 
36 – 1100 Nm
Backlash standard: 
10 - 11 arcmin
Backlash class II:
5 - 8 arcmin
Styles: Flange mounting, pitch circle
diameter and side fastening
Type of shaft: solid shaft, hollow shaft
with shrink disk or key groove, as op-
tion with cover
Hollow shaft with spiral groove (as
grease depot) to make installing and re-
moving the machine shaft easier
Their flat gear case design and the large
shaft-centre distance makes these gear
units suitable for applications where
space is limited
FKM seal at input
Symmetrically friction-optimized out-
put bearings
Advanced gear technology
Quiet running
Efficiency:
2 stage  97 %
3 stage  96 %

Motorreductores de ejes para-

lelos, de dentado helicoidal,

con mayor distancia entre ejes

Par de aceleración: 
36 - 1100 Nm
Juego de giro estándar: 
10 - 11 arcmin
Juego de giro clase II: 
5 - 8 arcmin
Tipos constructivos: brida, círculo de
agujeros roscados y fijación lateral
Formas de eje: eje macizo, eje hueco
con disco de contracción o chavetero,
opcional con cubierta
Para facilitar el montaje o desmontaje
del árbol de la máquina los árboles hue-
cos están provistos con una ranura he-
licoidal (como depósito de grasa)
Por las carcasas planas del reductor y
la gran distancia entre ejes, adecuados
para espacios estrechos 
Anillo retén de FKM en la entrada
Apoyos de salida simétricos optimiza-
dos a la fricción
Tecnología superior de dentado
Marcha extremadamente suave
Rendimiento:
2 trenes  97 %
3 trenes  96 %

www.stober.com
































































Motoriduttori pendolari 

con dentatura elicoidale 

e grande interasse

Coppia di accelerazione: 
36 - 1100 Nm
Gioco standard: 
10 - 11 arcmin
Gioco classe II: 
5 - 8 arcmin
Tipologie costruttive: flangia, fissaggio
a fori filettati e fissaggio laterale
Esecuzioni albero: albero pieno, albero
cavo con disco di serraggio o cava chi-
avetta, optional con copertura
Per facilitare il montaggio e lo smon-
taggio dell’albero macchina, gli alberi
cavi sono provvisti di una scanalatura a
spirale (in qualità di deposito grasso)
Adatti per spazi ridotti grazie alla
carcassa piatta del riduttore ed al gran-
de interasse 
Anello di tenuta in FKM in ingresso
Supporto uscita simmetrico ad attrito
ottimizzato
Tecnologia della dentatura avanzata
Estremamente silenziosi
Rendimento:
2 stadi  97 %
3 stadi  96 %





SMS F Shaft-
Mounted Helical
Geared Motors 

Contents F
Type designation – Available combinations F2
Design of gear units – Styles F3
Mounting positions F4
Position of electrical connection F5
Mounting positions – Explanation F6
Performance tables: 
SMS F Shaft-Mounted Helical
Geared Motors F7
dimension drawings: 
SMS F Shaft-Mounted Helical
Geared Motors F17

Motorreductores 
de ejes paralelos
SMS F

Resumen del contenido F
Denominación de tipo –
Formas de ejecución F2
Denominación de tipo –
Tipos constructivos F3
Posiciones de instalación F4
Posición de la conexión eléctrica F5
Posiciones de instalación – Explicación F6
Resúmenes de prestaciones: 
Motorreductores de ejes paralelos SMS F F7
Dibujos acotados:
Motorreductores de ejes paralelos SMS F F17

F1ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

FF

SMS Motoriduttori
pendolari F

Indice F
Identificazione dei modelli –
forme esecutive F2
Identificazione dei modelli –
tipologie costruttive F3
Posizioni di montaggio F4
Posizione dell’attacco elettrico F5
Posizioni di montaggio – spiegazione F6
Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori pendolari F F7
Disegni quotati:
SMS Motoriduttori pendolari F F17



Type designation –
Available
combinations

1 Gear unit type
2 Gear unit size
3 Generation number
4 Stages
5 Shaft version (e.g. A = hollow shaft)
6 Style (e.g. G = pitch circle diameter)
7 Transmission ratio i x 10
8 Motor type

EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Denominación 
de tipo – Formas 
de ejecución

Identificazione dei
modelli – forme ese-
cutive

1 Tipo de reductor
2 Tamaño de reductor
3 Cifra de generación
4 Número de trenes
5 Ejecución de eje (p. ej. A = Eje hueco)
6 Tipo constructivo

(p. ej. G = Circulo de agujeros roscados)
7 Relación de reducción i x 10
8 Tipo de motor

EZ – Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.
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F 2 0 2 A G 0700 EZ401U

| | | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7 8

F202 AG 0700 EZ401U

1 Modello di riduttore
2 Taglia del riduttore
3 Numero di generazione
4 Numero di stadi
5 Esecuzione albero (p. e. A = Albero cavo)
6 Tipologia costruttiva (p. e.

G = fissaggio con fori filettati)
7 Rapporto di riduzione i x 10
8 Tipo motore

EZ – Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a
pag. M7.

F202 AG 0700 EZ401B

forced cooled

ventilación externa

a ventilazione

forzata

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra. Altri dati dell’ordine:
- Posizione di montaggio “EL” conf. alla pag. F4

* Attenzione! Se per il riduttore si adotta il fis-
saggio con fori filettati, al fine di garantire le cop-
pie come da catalogo è necessario che il fissag-
gio lato macchina avvenga con viti qualità 10.9.

Datos de pedido de acuerdo a la tipificación
indicada arriba. Otros datos de pedido:
- Pos. de instalación “EL” según la pág. F4

* ¡Atención! En la fijación del reductor median-
te círculo de agujeros roscados, es necesario
para garantizar los pares de catálogo que la fija-
ción del lado de la máquina se efectúe con tor-
nillos de la calidad 10.9.

Ordering data according to the type designation
above. Further ordering details:
- Mounting position “EL” acc. to page F4

* Warning! In order to ensure that the specified
torques are attained when using gear unit with
pitch circle diameter fastening it is essential to
attach them at the machine with screws of grade
10.9.

Type of shaft Design of gear units Tipos constructivos Tipologie costruttive

Formas de eje

Esecuzione albero

Hollow shaft
Eje hueco
Albero cavo

Hollow shaft for shrink ring connection
Eje hueco con disco de contracción
Albero cavo con disco di serraggio

Solid shaft
Eje macizo
Albero pieno

F G Q FN GN QN

A AF AAGG AQ AFN AGN AQN

S SF SG SQ SFN SGN SQN

V VF - VQ VFN - VQN



F
Flange mounting
Ejecución de brida
Esecuzione flangiata

G *
Pitch circle diameter
Círculo de agujeros roscados
Fissaggio con fori filettati

Q
Square flange
Brida cuadrada
Flangia quadra

FN
Flange mounting +
Side fastening
Ejecución de brida +
fijación lateral
Esecuzione flangiata +
fissaggio laterale

GN *
Pitch circle diameter +
Side fastening
Círculo de agujeros
roscados + fijación lateral
Fissaggio con fori filettati +
fissaggio laterale

QN
Square flange +
Side fastening
Brida cuadrada + 
fijación lateral
Flangia quadra + 
fissaggio laterale

Design of gear units – 
styles

Denominación de tipo –
tipos constructivos
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Mounting positions Posiciones de
instalación 

F4 ID 442213.01 - 11.11www.stober.comF4

Posizioni di montaggio  

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores dependen de la posi-
ción de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-

cados sin consultar previamente a STÖBER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).

I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori dipendono dalla posizione di
montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza avere prima consul-

tato STÖBER.

Informazioni dettagliate sul tipo e quantità di lu-
brificante possono essere reperite su Internet
(ID 441871).

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
The lubricant fill level and the setup of the gear
units depend on the mounting position. 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).
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Position of electrical
connection

Posición de la conexión
eléctrica
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Posizione dell’attacco
elettrico

90°

270°

180°

0°

0°

180°

90°

270°

EL1 EL4

Ejemplo: Forma constructiva EL1 / EL4 con co-
nectadores enchufables en posición 270° (es-

tándar) (Entrada de cable lado A) 

Conectadores enchufables están montados
de modo estándar en posición 270°. Conecta-
dores enchufables de potencia y de control
orientables en todas las posiciones.
Si la ubicación deseada es diferente a la posi-
ción 270°, deberá ser indicada de acuerdo a los
ejemplos de arriba.

¡Atención! En caso de girar el reductor a otra

posición de instalación, gira también la po-

sición de las clavijas.

Esempio:Posizione di montaggio EL1 / EL4 con
connettore ad innesto in posizione 270° (stan-

dard) (ingresso cavi lato A) 

Il connettore ad innesto est, come standard,
in posizione 270°. Connettori di potenza e di
comando orientabili in tutte le posizioni.
Se la posizione desiderata si scosta dalla posi-
zione 270°, si deve indicare sulla base degli
esempi sopra riportati.

Attenzione! Se si gira il riduttore in un’altra

posizione di montaggio, gira anche la

posizione del connettore.

Example:Mounting position EL1 / EL4 with 
pin-and-socket connector in position 270°
(standard) (cable entry side A) 

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-

tor in the 270° position. Power and control con-
nectors are both rotatable in any position.
Should it be desired other than in the 270°
position, this should be specified as in the
above examples.

Caution: When the gearbox rotates in

another mounting position, the connector

position rotates too!

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

L

A B

R

EZ4 - EZ7



Example EL5: Mounting position – side 5 downwards, hollow shaft –
entry side 5, pin-and-socket connector position 270°
Ejemplo EL5: Posición de instalación – lado 5 abajo, eje hueco – lado
de enchufe 5, conectador enchufable en posición 270°
Esempio EL5: Posizione di montaggio – lato 5 sotto, albero cavo – 
lato innesto 5, connettore ad innesto in posizione 270°

Example EL6: Mounting – side 6 downwards, flange – side 5, solid shaft
- gear unit side 5, pin-and-socket connector position 0°
Ejemplo EL6: Posición de instalación – lado 6 abajo, brida – lado 5, eje
macizo - lado reductor 5, conectador enchufable en posición 0°
Esempio EL6: Posizione di montaggio – lato 6 sotto, flangia – lato 5, 
albero pieno – lato riduttore 5, connettore ad innesto in posizione 0°

Mounting positions –
Explanation

Posiciones de
instalación –
Explicación
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Posizioni di 
montaggio –
spiegazione
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Performance tables: 
SMS F Shaft-Mounted
Helical Geared Motors 

Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
pendolari F

Resúmenes de presta-
ciones: Motorred. de
ejes paralelos SMS F
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Performance tables: 
SMS F Shaft-Mounted
Helical Geared Motors 

Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori
pendolari F

Resúmenes de presta-
ciones: Motorred. de
ejes paralelos SMS F

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)3
a1 = 1 (ingresso orizzontale)
a1 = 1,1 (ingresso verticale)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DBH – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso orizzontale

DBV – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso verticale

ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 80°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)3
a1 = 1 (entrada horizontal)
a1 = 1,1 (entrada vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] – Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor)
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DBH – Operación permanente –
entrada horizontal

DBV – Operación permanente –
entrada vertical

ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 80°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1 the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)3
a1 = 1 (input horizontal)
a1 = 1,1 (input vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor)
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DBH - Continuous operation - input 
horizontal

DBV - Continuous operation - input vertical
ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 80°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

F1 (M2BMAX=120 Nm)
107 82 2,5 1,5 F102_0280 EZ401U 3000 120 240 28,17 169/6 4000 4000 6000 1,1 11/6 7,7 15
130 67 2,3 1,8 F102_0230 EZ401U 3000 120 240 23,08 3185/138 3700 3600 6000 1,2 11/6 7,7 15
163 54 2,2 2,1 F102_0185 EZ401U 3000 120 240 18,46 1495/81 3700 3600 6000 1,3 11/6 7,7 15
163 84 3,4 1,4 F102_0185 EZ501U 3000 120 240 18,46 1495/81 3700 3600 6000 3,2 11/6 7,7 16
213 77 2,3 1,6 F102_0280 EZ401U 6000 120 240 28,17 169/6 4000 4000 6000 1,1 11/6 7,7 15
221 40 2,1 2,6 F102_0135 EZ401U 3000 110 200 13,59 231/17 4000 4000 6000 1,1 11/8 6,5 15
221 62 3,2 1,7 F102_0135 EZ501U 3000 110 200 13,59 231/17 4000 4000 6000 3,1 11/8 6,5 16
221 69 3,6 1,5 F102_0135 EZ402U 3000 110 200 13,59 231/17 4000 4000 6000 1,8 11/8 6,5 16
260 63 2,1 2,0 F102_0230 EZ401U 6000 120 240 23,08 3185/138 3700 3600 6000 1,2 11/6 7,7 15
275 32 2,0 3,0 F102_0110 EZ401U 3000 90 160 10,92 273/25 4000 4000 6000 1,2 11/8 6,5 15
275 50 3,1 1,9 F102_0110 EZ501U 3000 110 200 10,92 273/25 4000 4000 6000 3,2 11/8 6,5 16
275 55 3,4 1,8 F102_0110 EZ402U 3000 110 160 10,92 273/25 4000 4000 6000 1,9 11/8 6,5 16
325 50 2,0 2,3 F102_0185 EZ401U 6000 120 240 18,46 1495/81 3700 3600 6000 1,3 11/6 7,7 15
325 79 3,2 1,5 F102_0185 EZ501U 6000 120 240 18,46 1495/81 3700 3600 6000 3,2 11/6 7,7 16
325 88 3,5 1,3 F102_0185 EZ402U 6000 120 240 18,46 1495/81 3700 3600 6000 2,0 11/6 7,7 16
335 26 1,9 3,4 F102_0089 EZ401U 3000 74 130 8,948 1029/115 3700 3600 6000 1,4 11/8 6,5 15
335 41 3,0 2,2 F102_0089 EZ501U 3000 110 200 8,948 1029/115 3700 3600 6000 3,3 11/8 6,5 16
335 45 3,3 2,0 F102_0089 EZ402U 3000 100 130 8,948 1029/115 3700 3600 6000 2,1 11/8 6,5 16
335 75 5,3 1,3 F102_0089 EZ404U 3000 110 200 8,948 1029/115 3700 3600 6000 3,4 11/8 6,5 18
335 69 5,1 1,3 F102_0089 EZ502U 3000 110 200 8,948 1029/115 3700 3600 6000 5,6 11/8 6,5 18
335 72 5,2 1,3 F102_0089 EZ701U 3000 110 200 8,948 1029/115 3700 3600 6000 8,9 11/8 6,5 20
419 21 1,9 4,0 F102_0072 EZ401U 3000 59 100 7,156 322/45 3700 3600 6000 1,6 11/8 6,5 15
419 33 2,9 2,6 F102_0072 EZ501U 3000 110 200 7,156 322/45 3700 3600 6000 3,5 11/8 6,5 16
419 36 3,2 2,3 F102_0072 EZ402U 3000 83 100 7,156 322/45 3700 3600 6000 2,3 11/8 6,5 16
419 60 5,1 1,5 F102_0072 EZ404U 3000 110 200 7,156 322/45 3700 3600 6000 3,6 11/8 6,5 18
419 56 4,9 1,5 F102_0072 EZ502U 3000 110 200 7,156 322/45 3700 3600 6000 5,8 11/8 6,5 18
419 58 5,0 1,5 F102_0072 EZ701U 3000 110 200 7,156 322/45 3700 3600 6000 9,1 11/8 6,5 20
419 77 6,7 1,1 F102_0072 EZ503U 3000 110 200 7,156 322/45 3700 3600 6000 8,2 11/8 6,5 19
442 37 1,9 2,8 F102_0135 EZ401U 6000 110 200 13,59 231/17 4000 4000 6000 1,1 11/8 6,5 15
442 58 3,0 1,8 F102_0135 EZ501U 6000 110 200 13,59 231/17 4000 4000 6000 3,1 11/8 6,5 16
442 65 3,3 1,6 F102_0135 EZ402U 6000 110 200 13,59 231/17 4000 4000 6000 1,8 11/8 6,5 16
464 19 1,8 4,1 F102_0065 EZ401U 3000 53 94 6,462 84/13 3500 3000 6000 1,7 11/8 6,5 15
464 29 2,9 2,8 F102_0065 EZ501U 3000 100 190 6,462 84/13 3500 3000 6000 3,7 11/8 6,5 16
464 33 3,1 2,4 F102_0065 EZ402U 3000 75 94 6,462 84/13 3500 3000 6000 2,4 11/8 6,5 16
464 54 5,0 1,6 F102_0065 EZ404U 3000 110 190 6,462 84/13 3500 3000 6000 3,7 11/8 6,5 18
464 50 4,8 1,6 F102_0065 EZ502U 3000 110 190 6,462 84/13 3500 3000 6000 6,0 11/8 6,5 18
464 52 4,9 1,6 F102_0065 EZ701U 3000 110 190 6,462 84/13 3500 3000 6000 9,3 11/8 6,5 20
464 70 6,6 1,2 F102_0065 EZ503U 3000 110 190 6,462 84/13 3500 3000 6000 8,3 11/8 6,5 19
549 30 1,9 3,2 F102_0110 EZ401U 6000 90 160 10,92 273/25 4000 4000 6000 1,2 11/8 6,5 15
549 47 2,9 2,1 F102_0110 EZ501U 6000 110 200 10,92 273/25 4000 4000 6000 3,2 11/8 6,5 16
549 52 3,2 1,9 F102_0110 EZ402U 6000 110 160 10,92 273/25 4000 4000 6000 1,9 11/8 6,5 16
671 24 1,8 3,7 F102_0089 EZ401U 6000 74 130 8,948 1029/115 3700 3600 6000 1,4 11/8 6,5 15
671 38 2,8 2,4 F102_0089 EZ501U 6000 110 200 8,948 1029/115 3700 3600 6000 3,3 11/8 6,5 16
671 43 3,1 2,2 F102_0089 EZ402U 6000 100 130 8,948 1029/115 3700 3600 6000 2,1 11/8 6,5 16
671 68 5,0 1,3 F102_0089 EZ502U 6000 110 200 8,948 1029/115 3700 3600 6000 5,6 11/8 6,5 18
671 69 5,1 1,3 F102_0089 EZ701U 6000 110 200 8,948 1029/115 3700 3600 6000 8,9 11/8 6,5 20
671 73 5,3 1,3 F102_0089 EZ404U 6000 110 200 8,948 1029/115 3700 3600 6000 3,4 11/8 6,5 18
696 13 1,7 4,1 F102_0043 EZ401U 3000 36 63 4,308 56/13 3500 3000 6000 2,4 11/8 6,5 15
696 20 2,7 3,6 F102_0043 EZ501U 3000 67 130 4,308 56/13 3500 3000 6000 4,4 11/8 6,5 16
696 22 2,9 2,4 F102_0043 EZ402U 3000 50 63 4,308 56/13 3500 3000 6000 3,1 11/8 6,5 16
696 36 4,7 2,1 F102_0043 EZ404U 3000 100 130 4,308 56/13 3500 3000 6000 4,5 11/8 6,5 18
696 33 4,5 2,1 F102_0043 EZ502U 3000 100 130 4,308 56/13 3500 3000 6000 6,7 11/8 6,5 18
696 35 4,6 2,1 F102_0043 EZ701U 3000 84 130 4,308 56/13 3500 3000 6000 10 11/8 6,5 20
696 46 6,1 1,6 F102_0043 EZ503U 3000 100 130 4,308 56/13 3500 3000 6000 9,1 11/8 6,5 19
838 19 1,7 4,3 F102_0072 EZ401U 6000 59 100 7,156 322/45 3700 3600 6000 1,6 11/8 6,5 15
838 31 2,7 2,8 F102_0072 EZ501U 6000 110 200 7,156 322/45 3700 3600 6000 3,5 11/8 6,5 16
838 34 3,0 2,5 F102_0072 EZ402U 6000 83 100 7,156 322/45 3700 3600 6000 2,3 11/8 6,5 16
838 54 4,9 1,5 F102_0072 EZ502U 6000 110 200 7,156 322/45 3700 3600 6000 5,8 11/8 6,5 18
838 55 4,9 1,5 F102_0072 EZ701U 6000 110 200 7,156 322/45 3700 3600 6000 9,1 11/8 6,5 20
838 58 5,1 1,5 F102_0072 EZ404U 6000 110 200 7,156 322/45 3700 3600 6000 3,6 11/8 6,5 18
838 74 6,5 1,2 F102_0072 EZ503U 6000 110 200 7,156 322/45 3700 3600 6000 8,2 11/8 6,5 19
929 18 1,7 4,4 F102_0065 EZ401U 6000 53 94 6,462 84/13 3500 3000 6000 1,7 11/8 6,5 15
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

F1 (M2BMAX=120 Nm)
929 28 2,7 2,9 F102_0065 EZ501U 6000 100 190 6,462 84/13 3500 3000 6000 3,7 11/8 6,5 16
929 31 2,9 2,6 F102_0065 EZ402U 6000 75 94 6,462 84/13 3500 3000 6000 2,4 11/8 6,5 16
929 49 4,8 1,6 F102_0065 EZ502U 6000 110 190 6,462 84/13 3500 3000 6000 6,0 11/8 6,5 18
929 50 4,8 1,6 F102_0065 EZ701U 6000 110 190 6,462 84/13 3500 3000 6000 9,3 11/8 6,5 20
929 53 5,0 1,6 F102_0065 EZ404U 6000 110 190 6,462 84/13 3500 3000 6000 3,7 11/8 6,5 18
929 66 6,4 1,2 F102_0065 EZ503U 6000 110 190 6,462 84/13 3500 3000 6000 8,3 11/8 6,5 19

1393 12 1,6 4,4 F102_0043 EZ401U 6000 36 63 4,308 56/13 3500 3000 6000 2,4 11/8 6,5 15
1393 18 2,5 3,9 F102_0043 EZ501U 6000 67 130 4,308 56/13 3500 3000 6000 4,4 11/8 6,5 16
1393 20 2,7 2,6 F102_0043 EZ402U 6000 50 63 4,308 56/13 3500 3000 6000 3,1 11/8 6,5 16
1393 33 4,5 2,2 F102_0043 EZ502U 6000 100 130 4,308 56/13 3500 3000 6000 6,7 11/8 6,5 18
1393 33 4,5 2,1 F102_0043 EZ701U 6000 84 130 4,308 56/13 3500 3000 6000 10 11/8 6,5 20
1393 35 4,7 2,0 F102_0043 EZ404U 6000 100 130 4,308 56/13 3500 3000 6000 4,5 11/8 6,5 18
1393 44 5,9 1,6 F102_0043 EZ503U 6000 100 130 4,308 56/13 3500 3000 6000 9,1 11/8 6,5 19

F2 (M2BMAX=270 Nm)
43 204 2,2 1,2 F202_0700 EZ401U 3000 270 480 70,13 5400/77 4000 3900 6000 1,1 11/6 18 23
53 165 2,0 1,5 F202_0570 EZ401U 3000 270 480 56,73 624/11 4000 3900 6000 1,1 11/6 18 23
64 137 1,8 1,8 F202_0470 EZ401U 3000 270 480 47,05 1035/22 4000 3900 6000 1,2 11/6 18 23
85 103 1,6 2,4 F202_0350 EZ401U 3000 270 480 35,46 390/11 3800 3500 6000 1,3 11/6 18 23
85 162 2,4 1,5 F202_0350 EZ501U 3000 270 480 35,46 390/11 3800 3500 6000 3,3 11/6 18 24
85 179 2,7 1,4 F202_0350 EZ402U 3000 270 480 35,46 390/11 3800 3500 6000 2,0 11/6 18 25
86 190 2,0 1,3 F202_0700 EZ401U 6000 270 480 70,13 5400/77 4000 3900 6000 1,1 11/6 18 23

106 154 1,8 1,6 F202_0570 EZ401U 6000 270 480 56,73 624/11 4000 3900 6000 1,1 11/6 18 23
107 82 1,4 3,0 F202_0280 EZ401U 3000 230 410 28,11 4020/143 3800 3500 6000 1,4 11/6 18 23
107 128 2,1 1,9 F202_0280 EZ501U 3000 270 480 28,11 4020/143 3800 3500 6000 3,4 11/6 18 24
107 142 2,4 1,8 F202_0280 EZ402U 3000 270 410 28,11 4020/143 3800 3500 6000 2,1 11/6 18 25
128 128 1,7 1,9 F202_0470 EZ401U 6000 270 480 47,05 1035/22 4000 3900 6000 1,2 11/6 18 23
128 201 2,6 1,2 F202_0470 EZ501U 6000 270 480 47,05 1035/22 4000 3900 6000 3,1 11/6 18 24
128 68 1,3 3,6 F202_0230 EZ401U 3000 190 340 23,43 2320/99 3600 3100 6000 1,6 11/6 18 23
128 107 2,0 2,3 F202_0230 EZ501U 3000 270 480 23,43 2320/99 3600 3100 6000 3,6 11/6 18 24
128 118 2,2 2,1 F202_0230 EZ402U 3000 270 340 23,43 2320/99 3600 3100 6000 2,3 11/6 18 25
128 195 3,4 1,3 F202_0230 EZ404U 3000 270 480 23,43 2320/99 3600 3100 6000 3,6 11/6 18 27
128 182 3,3 1,4 F202_0230 EZ502U 3000 270 480 23,43 2320/99 3600 3100 6000 5,9 11/6 18 26
128 189 3,4 1,3 F202_0230 EZ701U 3000 270 480 23,43 2320/99 3600 3100 6000 9,2 11/6 18 28
161 54 1,2 4,1 F202_0185 EZ401U 3000 150 270 18,65 6360/341 3600 3100 6000 1,9 11/6 18 23
161 85 1,9 2,7 F202_0185 EZ501U 3000 270 480 18,65 6360/341 3600 3100 6000 3,8 11/6 18 24
161 94 2,1 2,4 F202_0185 EZ402U 3000 220 270 18,65 6360/341 3600 3100 6000 2,6 11/6 18 25
161 156 3,3 1,5 F202_0185 EZ404U 3000 270 480 18,65 6360/341 3600 3100 6000 3,9 11/6 18 27
161 145 3,2 1,6 F202_0185 EZ502U 3000 270 480 18,65 6360/341 3600 3100 6000 6,1 11/6 18 26
161 150 3,3 1,6 F202_0185 EZ701U 3000 270 480 18,65 6360/341 3600 3100 6000 9,4 11/6 18 28
161 201 4,3 1,2 F202_0185 EZ503U 3000 270 480 18,65 6360/341 3600 3100 6000 8,5 11/6 18 27
169 96 1,4 2,6 F202_0350 EZ401U 6000 270 480 35,46 390/11 3800 3500 6000 1,3 11/6 18 23
169 151 2,3 1,6 F202_0350 EZ501U 6000 270 480 35,46 390/11 3800 3500 6000 3,3 11/6 18 24
169 169 2,5 1,5 F202_0350 EZ402U 6000 270 480 35,46 390/11 3800 3500 6000 2,0 11/6 18 25
213 76 1,3 3,2 F202_0280 EZ401U 6000 230 410 28,11 4020/143 3800 3500 6000 1,4 11/6 18 23
213 120 2,0 2,1 F202_0280 EZ501U 6000 270 480 28,11 4020/143 3800 3500 6000 3,4 11/6 18 24
213 134 2,2 1,9 F202_0280 EZ402U 6000 270 410 28,11 4020/143 3800 3500 6000 2,1 11/6 18 25
220 40 1,2 4,1 F202_0135 EZ401U 3000 110 200 13,63 109/8 3800 3500 6000 1,6 11/8 16 23
220 62 1,8 3,3 F202_0135 EZ501U 3000 210 400 13,63 109/8 3800 3500 6000 3,5 11/8 16 24
220 69 2,0 2,4 F202_0135 EZ402U 3000 160 200 13,63 109/8 3800 3500 6000 2,3 11/8 16 25
220 114 3,1 1,9 F202_0135 EZ404U 3000 210 400 13,63 109/8 3800 3500 6000 3,6 11/8 16 27
220 106 3,0 2,0 F202_0135 EZ502U 3000 210 400 13,63 109/8 3800 3500 6000 5,8 11/8 16 26
220 110 3,1 1,9 F202_0135 EZ701U 3000 210 400 13,63 109/8 3800 3500 6000 9,1 11/8 16 28
220 147 4,1 1,4 F202_0135 EZ503U 3000 210 400 13,63 109/8 3800 3500 6000 8,2 11/8 16 27
256 64 1,2 3,9 F202_0230 EZ401U 6000 190 340 23,43 2320/99 3600 3100 6000 1,6 11/6 18 23
256 100 1,8 2,5 F202_0230 EZ501U 6000 270 480 23,43 2320/99 3600 3100 6000 3,6 11/6 18 24
256 111 2,0 2,3 F202_0230 EZ402U 6000 270 340 23,43 2320/99 3600 3100 6000 2,3 11/6 18 25
256 177 3,3 1,4 F202_0230 EZ502U 6000 270 480 23,43 2320/99 3600 3100 6000 5,9 11/6 18 26
256 180 3,3 1,4 F202_0230 EZ701U 6000 270 480 23,43 2320/99 3600 3100 6000 9,2 11/6 18 28
256 191 3,4 1,3 F202_0230 EZ404U 6000 270 480 23,43 2320/99 3600 3100 6000 3,6 11/6 18 27
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

F2 (M2BMAX=270 Nm)
278 31 1,1 4,1 F202_0110 EZ401U 3000 89 160 10,80 7303/676 3800 3500 6000 1,9 11/8 16 23
278 49 1,7 3,9 F202_0110 EZ501U 3000 170 310 10,80 7303/676 3800 3500 6000 3,8 11/8 16 24
278 54 1,9 2,4 F202_0110 EZ402U 3000 130 160 10,80 7303/676 3800 3500 6000 2,6 11/8 16 25
278 90 3,0 2,2 F202_0110 EZ404U 3000 210 310 10,80 7303/676 3800 3500 6000 3,9 11/8 16 27
278 84 2,9 2,3 F202_0110 EZ502U 3000 210 310 10,80 7303/676 3800 3500 6000 6,1 11/8 16 26
278 87 3,0 2,3 F202_0110 EZ701U 3000 210 400 10,80 7303/676 3800 3500 6000 9,4 11/8 16 28
278 116 4,0 1,7 F202_0110 EZ503U 3000 210 310 10,80 7303/676 3800 3500 6000 8,5 11/8 16 27
278 151 5,1 1,3 F202_0110 EZ702U 3000 210 400 10,80 7303/676 3800 3500 6000 15 11/8 16 30
322 51 1,1 4,4 F202_0185 EZ401U 6000 150 270 18,65 6360/341 3600 3100 6000 1,9 11/6 18 23
322 80 1,8 2,9 F202_0185 EZ501U 6000 270 480 18,65 6360/341 3600 3100 6000 3,8 11/6 18 24
322 89 1,9 2,6 F202_0185 EZ402U 6000 220 270 18,65 6360/341 3600 3100 6000 2,6 11/6 18 25
322 141 3,2 1,6 F202_0185 EZ502U 6000 270 480 18,65 6360/341 3600 3100 6000 6,1 11/6 18 26
322 143 3,2 1,6 F202_0185 EZ701U 6000 270 480 18,65 6360/341 3600 3100 6000 9,4 11/6 18 28
322 152 3,3 1,5 F202_0185 EZ404U 6000 270 480 18,65 6360/341 3600 3100 6000 3,9 11/6 18 27
322 192 4,2 1,2 F202_0185 EZ503U 6000 270 480 18,65 6360/341 3600 3100 6000 8,5 11/6 18 27
333 26 1,1 4,1 F202_0090 EZ401U 3000 74 130 9,006 3161/351 3600 3100 6000 2,2 11/8 16 23
333 41 1,7 4,4 F202_0090 EZ501U 3000 140 260 9,006 3161/351 3600 3100 6000 4,2 11/8 16 24
333 45 1,8 2,4 F202_0090 EZ402U 3000 100 130 9,006 3161/351 3600 3100 6000 2,9 11/8 16 25
333 75 2,9 2,5 F202_0090 EZ404U 3000 210 260 9,006 3161/351 3600 3100 6000 4,3 11/8 16 27
333 70 2,8 2,6 F202_0090 EZ502U 3000 210 260 9,006 3161/351 3600 3100 6000 6,5 11/8 16 26
333 73 2,9 2,5 F202_0090 EZ701U 3000 170 400 9,006 3161/351 3600 3100 6000 9,8 11/8 16 28
333 97 3,8 1,9 F202_0090 EZ503U 3000 210 260 9,006 3161/351 3600 3100 6000 8,9 11/8 16 27
333 126 4,9 1,5 F202_0090 EZ702U 3000 210 400 9,006 3161/351 3600 3100 6000 15 11/8 16 30
333 140 5,5 1,3 F202_0090 EZ505U 3000 210 400 9,006 3161/351 3600 3100 6000 13 11/8 16 30
417 160 5,4 1,2 F202_0110 EZ505U 4500 210 400 10,80 7303/676 3800 3500 6000 13 11/8 16 30
419 21 1,0 4,1 F202_0072 EZ401U 3000 59 100 7,167 5777/806 3600 3100 6000 2,9 11/8 16 23
419 33 1,6 2,6 F202_0072 EZ501U 3000 83 100 7,167 5777/806 3600 3100 6000 4,8 11/8 16 24
419 36 1,8 2,4 F202_0072 EZ402U 3000 83 100 7,167 5777/806 3600 3100 6000 3,6 11/8 16 25
419 60 2,8 2,9 F202_0072 EZ404U 3000 170 210 7,167 5777/806 3600 3100 6000 4,9 11/8 16 27
419 56 2,7 3,0 F202_0072 EZ502U 3000 170 210 7,167 5777/806 3600 3100 6000 7,1 11/8 16 26
419 58 2,8 3,0 F202_0072 EZ701U 3000 140 400 7,167 5777/806 3600 3100 6000 10 11/8 16 28
419 77 3,7 2,2 F202_0072 EZ503U 3000 170 210 7,167 5777/806 3600 3100 6000 9,5 11/8 16 27
419 100 4,7 1,7 F202_0072 EZ702U 3000 210 400 7,167 5777/806 3600 3100 6000 16 11/8 16 30
419 111 5,3 1,6 F202_0072 EZ505U 3000 210 400 7,167 5777/806 3600 3100 6000 14 11/8 16 30
419 145 6,7 1,2 F202_0072 EZ703U 3000 210 400 7,167 5777/806 3600 3100 6000 24 11/8 16 32
440 37 1,1 4,4 F202_0135 EZ401U 6000 110 200 13,63 109/8 3800 3500 6000 1,6 11/8 16 23
440 58 1,7 3,6 F202_0135 EZ501U 6000 210 400 13,63 109/8 3800 3500 6000 3,5 11/8 16 24
440 65 1,8 2,6 F202_0135 EZ402U 6000 160 200 13,63 109/8 3800 3500 6000 2,3 11/8 16 25
440 103 3,0 2,0 F202_0135 EZ502U 6000 210 400 13,63 109/8 3800 3500 6000 5,8 11/8 16 26
440 104 3,0 2,0 F202_0135 EZ701U 6000 210 400 13,63 109/8 3800 3500 6000 9,1 11/8 16 28
440 111 3,2 1,9 F202_0135 EZ404U 6000 210 400 13,63 109/8 3800 3500 6000 3,6 11/8 16 27
440 140 4,0 1,5 F202_0135 EZ503U 6000 210 400 13,63 109/8 3800 3500 6000 8,2 11/8 16 27
500 134 5,2 1,4 F202_0090 EZ505U 4500 210 400 9,006 3161/351 3600 3100 6000 13 11/8 16 30
540 46 2,7 3,0 F202_0056 EZ404U 3000 130 160 5,552 5341/962 3100 2600 5000 6,0 11/8 16 27
540 43 2,6 3,1 F202_0056 EZ502U 3000 130 160 5,552 5341/962 3100 2600 5000 8,2 11/8 16 26
540 45 2,7 3,5 F202_0056 EZ701U 3000 110 400 5,552 5341/962 3100 2600 5000 12 11/8 16 28
540 60 3,5 2,3 F202_0056 EZ503U 3000 130 160 5,552 5341/962 3100 2600 5000 11 11/8 16 27
540 78 4,5 2,1 F202_0056 EZ702U 3000 210 400 5,552 5341/962 3100 2600 5000 17 11/8 16 30
540 86 5,1 1,8 F202_0056 EZ505U 3000 210 400 5,552 5341/962 3100 2600 5000 15 11/8 16 30
540 112 6,4 1,5 F202_0056 EZ703U 3000 210 400 5,552 5341/962 3100 2600 5000 25 11/8 16 32
555 29 1,0 4,4 F202_0110 EZ401U 6000 89 160 10,80 7303/676 3800 3500 6000 1,9 11/8 16 23
555 46 1,6 4,2 F202_0110 EZ501U 6000 170 310 10,80 7303/676 3800 3500 6000 3,8 11/8 16 24
555 51 1,8 2,6 F202_0110 EZ402U 6000 130 160 10,80 7303/676 3800 3500 6000 2,6 11/8 16 25
555 82 2,9 2,3 F202_0110 EZ502U 6000 210 310 10,80 7303/676 3800 3500 6000 6,1 11/8 16 26
555 83 2,9 2,3 F202_0110 EZ701U 6000 210 400 10,80 7303/676 3800 3500 6000 9,4 11/8 16 28
555 88 3,0 2,2 F202_0110 EZ404U 6000 210 310 10,80 7303/676 3800 3500 6000 3,9 11/8 16 27
555 111 3,8 1,7 F202_0110 EZ503U 6000 210 310 10,80 7303/676 3800 3500 6000 8,5 11/8 16 27
555 150 5,0 1,3 F202_0110 EZ702U 6000 210 400 10,80 7303/676 3800 3500 6000 15 11/8 16 30
628 106 5,0 1,6 F202_0072 EZ505U 4500 210 400 7,167 5777/806 3600 3100 6000 14 11/8 16 30
628 139 6,5 1,3 F202_0072 EZ703U 4500 210 400 7,167 5777/806 3600 3100 6000 24 11/8 16 32
641 14 1,0 4,1 F202_0047 EZ401U 3000 39 68 4,680 2616/559 3100 2600 5000 5,0 11/8 16 23
641 21 1,5 2,6 F202_0047 EZ501U 3000 54 68 4,680 2616/559 3100 2600 5000 7,0 11/8 16 24
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

F2 (M2BMAX=270 Nm)
641 24 1,6 2,4 F202_0047 EZ402U 3000 54 68 4,680 2616/559 3100 2600 5000 5,7 11/8 16 25
641 39 2,6 3,0 F202_0047 EZ404U 3000 110 140 4,680 2616/559 3100 2600 5000 7,0 11/8 16 27
641 36 2,5 3,1 F202_0047 EZ502U 3000 110 140 4,680 2616/559 3100 2600 5000 9,3 11/8 16 26
641 38 2,6 3,9 F202_0047 EZ701U 3000 91 340 4,680 2616/559 3100 2600 5000 13 11/8 16 28
641 50 3,4 2,3 F202_0047 EZ503U 3000 110 140 4,680 2616/559 3100 2600 5000 12 11/8 16 27
641 65 4,4 2,3 F202_0047 EZ702U 3000 190 340 4,680 2616/559 3100 2600 5000 18 11/8 16 30
641 73 4,9 2,1 F202_0047 EZ505U 3000 210 340 4,680 2616/559 3100 2600 5000 16 11/8 16 30
641 94 6,2 1,6 F202_0047 EZ703U 3000 210 340 4,680 2616/559 3100 2600 5000 26 11/8 16 32
666 24 1,0 4,4 F202_0090 EZ401U 6000 74 130 9,006 3161/351 3600 3100 6000 2,2 11/8 16 23
666 38 1,6 4,7 F202_0090 EZ501U 6000 140 260 9,006 3161/351 3600 3100 6000 4,2 11/8 16 24
666 43 1,7 2,6 F202_0090 EZ402U 6000 100 130 9,006 3161/351 3600 3100 6000 2,9 11/8 16 25
666 68 2,8 2,6 F202_0090 EZ502U 6000 210 260 9,006 3161/351 3600 3100 6000 6,5 11/8 16 26
666 69 2,8 2,6 F202_0090 EZ701U 6000 170 400 9,006 3161/351 3600 3100 6000 9,8 11/8 16 28
666 73 2,9 2,5 F202_0090 EZ404U 6000 210 260 9,006 3161/351 3600 3100 6000 4,3 11/8 16 27
666 93 3,7 2,0 F202_0090 EZ503U 6000 210 260 9,006 3161/351 3600 3100 6000 8,9 11/8 16 27
666 125 4,8 1,5 F202_0090 EZ702U 6000 210 400 9,006 3161/351 3600 3100 6000 15 11/8 16 30
811 82 4,8 1,9 F202_0056 EZ505U 4500 210 400 5,552 5341/962 3100 2600 5000 15 11/8 16 30
811 108 6,2 1,5 F202_0056 EZ703U 4500 210 400 5,552 5341/962 3100 2600 5000 25 11/8 16 32
837 19 1,0 4,4 F202_0072 EZ401U 6000 59 100 7,167 5777/806 3600 3100 6000 2,9 11/8 16 23
837 31 1,5 2,8 F202_0072 EZ501U 6000 83 100 7,167 5777/806 3600 3100 6000 4,8 11/8 16 24
837 34 1,6 2,6 F202_0072 EZ402U 6000 83 100 7,167 5777/806 3600 3100 6000 3,6 11/8 16 25
837 54 2,7 3,1 F202_0072 EZ502U 6000 170 210 7,167 5777/806 3600 3100 6000 7,1 11/8 16 26
837 55 2,7 3,0 F202_0072 EZ701U 6000 140 400 7,167 5777/806 3600 3100 6000 10 11/8 16 28
837 58 2,8 2,9 F202_0072 EZ404U 6000 170 210 7,167 5777/806 3600 3100 6000 4,9 11/8 16 27
837 74 3,6 2,3 F202_0072 EZ503U 6000 170 210 7,167 5777/806 3600 3100 6000 9,5 11/8 16 27
837 99 4,6 1,8 F202_0072 EZ702U 6000 210 400 7,167 5777/806 3600 3100 6000 16 11/8 16 30
962 69 4,7 2,2 F202_0047 EZ505U 4500 210 340 4,680 2616/559 3100 2600 5000 16 11/8 16 30
962 91 6,1 1,7 F202_0047 EZ703U 4500 210 340 4,680 2616/559 3100 2600 5000 26 11/8 16 32

F3 (M2BMAX=450 Nm)
27 328 1,8 1,2 F302_1130 EZ401U 3000 450 800 112,8 3724/33 4000 3900 6000 1,0 11/6 22 31
32 273 1,7 1,5 F302_0940 EZ401U 3000 450 800 93,64 4214/45 4000 3900 6000 1,1 11/6 22 31
43 205 1,4 2,0 F302_0700 EZ401U 3000 450 800 70,36 2744/39 4000 3900 6000 1,2 11/6 22 31
43 321 2,2 1,3 F302_0700 EZ501U 3000 450 800 70,36 2744/39 4000 3900 6000 3,2 11/6 22 32
53 164 1,3 2,5 F302_0560 EZ401U 3000 450 800 56,49 4067/72 4000 3900 6000 1,3 11/6 22 31
53 258 2,0 1,6 F302_0560 EZ501U 3000 450 800 56,49 4067/72 4000 3900 6000 3,3 11/6 22 32
53 285 2,2 1,5 F302_0560 EZ402U 3000 450 800 56,49 4067/72 4000 3900 6000 2,0 11/6 22 32
53 306 1,7 1,3 F302_1130 EZ401U 6000 450 800 112,8 3724/33 4000 3900 6000 1,0 11/6 22 31
64 137 1,2 3,0 F302_0470 EZ401U 3000 390 690 47,19 1274/27 4000 3900 6000 1,4 11/6 22 31
64 215 1,8 1,9 F302_0470 EZ501U 3000 450 800 47,19 1274/27 4000 3900 6000 3,4 11/6 22 32
64 238 2,0 1,7 F302_0470 EZ402U 3000 450 690 47,19 1274/27 4000 3900 6000 2,1 11/6 22 32
64 254 1,5 1,6 F302_0940 EZ401U 6000 450 800 93,64 4214/45 4000 3900 6000 1,1 11/6 22 31
85 191 1,3 2,1 F302_0700 EZ401U 6000 450 800 70,36 2744/39 4000 3900 6000 1,2 11/6 22 31
85 300 2,1 1,4 F302_0700 EZ501U 6000 450 800 70,36 2744/39 4000 3900 6000 3,2 11/6 22 32
85 334 2,3 1,3 F302_0700 EZ402U 6000 450 800 70,36 2744/39 4000 3900 6000 1,9 11/6 22 32
86 102 1,0 4,0 F302_0350 EZ401U 3000 290 510 35,03 7252/207 3700 3500 5500 1,7 11/6 22 31
86 160 1,6 2,6 F302_0350 EZ501U 3000 450 800 35,03 7252/207 3700 3500 5500 3,6 11/6 22 32
86 177 1,7 2,3 F302_0350 EZ402U 3000 410 510 35,03 7252/207 3700 3500 5500 2,4 11/6 22 32
86 292 2,7 1,5 F302_0350 EZ404U 3000 450 800 35,03 7252/207 3700 3500 5500 3,7 11/6 22 34
86 272 2,7 1,5 F302_0350 EZ502U 3000 450 800 35,03 7252/207 3700 3500 5500 5,9 11/6 22 34
86 282 2,7 1,5 F302_0350 EZ701U 3000 450 800 35,03 7252/207 3700 3500 5500 9,2 11/6 22 35

106 153 1,2 2,7 F302_0560 EZ401U 6000 450 800 56,49 4067/72 4000 3900 6000 1,3 11/6 22 31
106 241 1,9 1,7 F302_0560 EZ501U 6000 450 800 56,49 4067/72 4000 3900 6000 3,3 11/6 22 32
106 268 2,0 1,6 F302_0560 EZ402U 6000 450 800 56,49 4067/72 4000 3900 6000 2,0 11/6 22 32
106 129 1,4 3,2 F302_0280 EZ501U 3000 440 800 28,23 6860/243 3700 3500 5500 3,9 11/6 22 32
106 235 2,5 1,8 F302_0280 EZ404U 3000 450 800 28,23 6860/243 3700 3500 5500 4,0 11/6 22 34
106 219 2,4 1,9 F302_0280 EZ502U 3000 450 800 28,23 6860/243 3700 3500 5500 6,2 11/6 22 34
106 227 2,4 1,9 F302_0280 EZ701U 3000 450 800 28,23 6860/243 3700 3500 5500 9,5 11/6 22 35
106 304 3,2 1,4 F302_0280 EZ503U 3000 450 800 28,23 6860/243 3700 3500 5500 8,6 11/6 22 35
127 128 1,1 3,2 F302_0470 EZ401U 6000 390 690 47,19 1274/27 4000 3900 6000 1,4 11/6 22 31
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

F3 (M2BMAX=450 Nm)
127 201 1,7 2,1 F302_0470 EZ501U 6000 450 800 47,19 1274/27 4000 3900 6000 3,4 11/6 22 32
127 224 1,9 1,9 F302_0470 EZ402U 6000 450 690 47,19 1274/27 4000 3900 6000 2,1 11/6 22 32
128 107 1,3 3,9 F302_0240 EZ501U 3000 370 680 23,52 588/25 3500 3100 5000 4,3 11/6 22 32
128 196 2,3 2,2 F302_0240 EZ404U 3000 450 680 23,52 588/25 3500 3100 5000 4,4 11/6 22 34
128 183 2,2 2,3 F302_0240 EZ502U 3000 450 680 23,52 588/25 3500 3100 5000 6,6 11/6 22 34
128 189 2,2 2,2 F302_0240 EZ701U 3000 450 800 23,52 588/25 3500 3100 5000 9,9 11/6 22 35
128 253 3,0 1,7 F302_0240 EZ503U 3000 450 680 23,52 588/25 3500 3100 5000 9,0 11/6 22 35
128 329 3,8 1,3 F302_0240 EZ702U 3000 450 800 23,52 588/25 3500 3100 5000 15 11/6 22 38
160 86 1,2 4,5 F302_0190 EZ501U 3000 290 550 18,77 4900/261 3500 3100 5000 4,8 11/6 22 32
160 157 2,2 2,6 F302_0190 EZ404U 3000 440 550 18,77 4900/261 3500 3100 5000 4,9 11/6 22 34
160 146 2,1 2,6 F302_0190 EZ502U 3000 440 550 18,77 4900/261 3500 3100 5000 7,1 11/6 22 34
160 151 2,1 2,6 F302_0190 EZ701U 3000 360 800 18,77 4900/261 3500 3100 5000 10 11/6 22 35
160 202 2,8 1,9 F302_0190 EZ503U 3000 440 550 18,77 4900/261 3500 3100 5000 9,5 11/6 22 35
160 262 3,6 1,5 F302_0190 EZ702U 3000 450 800 18,77 4900/261 3500 3100 5000 16 11/6 22 38
160 291 4,1 1,4 F302_0190 EZ505U 3000 450 800 18,77 4900/261 3500 3100 5000 14 11/6 22 38
224 39 0,8 4,1 F302_0135 EZ401U 3000 110 190 13,38 7696/575 3700 3500 5500 2,2 11/8 20 31
224 61 1,2 2,6 F302_0135 EZ501U 3000 160 190 13,38 7696/575 3700 3500 5500 4,2 11/8 20 32
224 68 1,3 2,4 F302_0135 EZ402U 3000 160 190 13,38 7696/575 3700 3500 5500 2,9 11/8 20 32
224 112 2,1 3,0 F302_0135 EZ404U 3000 310 390 13,38 7696/575 3700 3500 5500 4,3 11/8 20 34
224 104 2,0 3,1 F302_0135 EZ502U 3000 310 390 13,38 7696/575 3700 3500 5500 6,5 11/8 20 34
224 108 2,0 3,3 F302_0135 EZ701U 3000 260 650 13,38 7696/575 3700 3500 5500 9,8 11/8 20 35
224 144 2,7 2,3 F302_0135 EZ503U 3000 310 390 13,38 7696/575 3700 3500 5500 8,9 11/8 20 35
224 187 3,4 1,9 F302_0135 EZ702U 3000 350 650 13,38 7696/575 3700 3500 5500 15 11/8 20 38
224 208 3,9 1,7 F302_0135 EZ505U 3000 350 650 13,38 7696/575 3700 3500 5500 13 11/8 20 38
224 270 4,9 1,3 F302_0135 EZ703U 3000 350 650 13,38 7696/575 3700 3500 5500 23 11/8 20 40
240 279 3,9 1,4 F302_0190 EZ505U 4500 450 800 18,77 4900/261 3500 3100 5000 14 11/6 22 38
278 90 2,0 3,0 F302_0110 EZ404U 3000 250 310 10,79 1456/135 3700 3500 5500 4,9 11/8 20 34
278 84 1,9 3,1 F302_0110 EZ502U 3000 250 310 10,79 1456/135 3700 3500 5500 7,1 11/8 20 34
278 87 1,9 3,8 F302_0110 EZ701U 3000 210 650 10,79 1456/135 3700 3500 5500 10 11/8 20 35
278 116 2,6 2,3 F302_0110 EZ503U 3000 250 310 10,79 1456/135 3700 3500 5500 9,5 11/8 20 35
278 151 3,3 2,2 F302_0110 EZ702U 3000 350 650 10,79 1456/135 3700 3500 5500 16 11/8 20 38
278 167 3,7 2,0 F302_0110 EZ505U 3000 350 650 10,79 1456/135 3700 3500 5500 14 11/8 20 38
278 218 4,7 1,6 F302_0110 EZ703U 3000 350 650 10,79 1456/135 3700 3500 5500 24 11/8 20 40
334 75 1,9 3,0 F302_0090 EZ404U 3000 210 260 8,986 5616/625 3500 3100 5000 5,6 11/8 20 34
334 70 1,9 3,1 F302_0090 EZ502U 3000 210 260 8,986 5616/625 3500 3100 5000 7,8 11/8 20 34
334 72 1,9 4,2 F302_0090 EZ701U 3000 170 650 8,986 5616/625 3500 3100 5000 11 11/8 20 35
334 97 2,5 2,3 F302_0090 EZ503U 3000 210 260 8,986 5616/625 3500 3100 5000 10 11/8 20 35
334 126 3,2 2,5 F302_0090 EZ702U 3000 350 650 8,986 5616/625 3500 3100 5000 16 11/8 20 38
334 139 3,6 2,2 F302_0090 EZ505U 3000 350 650 8,986 5616/625 3500 3100 5000 15 11/8 20 38
334 181 4,6 1,8 F302_0090 EZ703U 3000 350 650 8,986 5616/625 3500 3100 5000 24 11/8 20 40
336 199 3,7 1,8 F302_0135 EZ505U 4500 350 650 13,38 7696/575 3700 3500 5500 13 11/8 20 38
336 260 4,7 1,4 F302_0135 EZ703U 4500 350 650 13,38 7696/575 3700 3500 5500 23 11/8 20 40
417 160 3,5 2,1 F302_0110 EZ505U 4500 350 650 10,79 1456/135 3700 3500 5500 14 11/8 20 38
417 209 4,6 1,6 F302_0110 EZ703U 4500 350 650 10,79 1456/135 3700 3500 5500 24 11/8 20 40
418 60 1,8 3,0 F302_0072 EZ404U 3000 170 210 7,172 208/29 3500 3100 5000 6,8 11/8 20 34
418 56 1,8 3,1 F302_0072 EZ502U 3000 170 210 7,172 208/29 3500 3100 5000 9,1 11/8 20 34
418 58 1,8 4,9 F302_0072 EZ701U 3000 140 520 7,172 208/29 3500 3100 5000 12 11/8 20 35
418 77 2,4 2,3 F302_0072 EZ503U 3000 170 210 7,172 208/29 3500 3100 5000 11 11/8 20 35
418 100 3,1 2,9 F302_0072 EZ702U 3000 290 520 7,172 208/29 3500 3100 5000 18 11/8 20 38
418 111 3,5 2,6 F302_0072 EZ505U 3000 350 520 7,172 208/29 3500 3100 5000 16 11/8 20 38
418 145 4,4 2,0 F302_0072 EZ703U 3000 350 520 7,172 208/29 3500 3100 5000 25 11/8 20 40
501 133 3,4 2,3 F302_0090 EZ505U 4500 350 650 8,986 5616/625 3500 3100 5000 15 11/8 20 38
501 174 4,4 1,8 F302_0090 EZ703U 4500 350 650 8,986 5616/625 3500 3100 5000 24 11/8 20 40
524 80 3,0 3,4 F302_0057 EZ702U 3000 230 420 5,720 143/25 3000 2600 4500 19 11/8 20 38
524 89 3,3 3,0 F302_0057 EZ505U 3000 330 420 5,720 143/25 3000 2600 4500 18 11/8 20 38
524 115 4,2 2,4 F302_0057 EZ703U 3000 330 420 5,720 143/25 3000 2600 4500 27 11/8 20 40
627 106 3,3 2,7 F302_0072 EZ505U 4500 350 520 7,172 208/29 3500 3100 5000 16 11/8 20 38
627 139 4,3 2,1 F302_0072 EZ703U 4500 350 520 7,172 208/29 3500 3100 5000 25 11/8 20 40
646 39 1,7 3,0 F302_0046 EZ404U 3000 110 140 4,644 4992/1075 3000 2600 4500 11 11/8 20 34
646 36 1,7 3,1 F302_0046 EZ502U 3000 110 140 4,644 4992/1075 3000 2600 4500 13 11/8 20 34
646 37 1,7 3,1 F302_0046 EZ701U 3000 90 140 4,644 4992/1075 3000 2600 4500 17 11/8 20 35
646 50 2,3 2,3 F302_0046 EZ503U 3000 110 140 4,644 4992/1075 3000 2600 4500 16 11/8 20 35
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

F3 (M2BMAX=450 Nm)
646 65 2,9 3,9 F302_0046 EZ702U 3000 180 340 4,644 4992/1075 3000 2600 4500 22 11/8 20 38
646 72 3,2 3,4 F302_0046 EZ505U 3000 270 340 4,644 4992/1075 3000 2600 4500 20 11/8 20 38
646 94 4,1 2,7 F302_0046 EZ703U 3000 270 340 4,644 4992/1075 3000 2600 4500 30 11/8 20 40
646 136 5,7 1,9 F302_0046 EZ705U 3000 350 650 4,644 4992/1075 3000 2600 4500 42 11/8 20 45
787 85 3,2 3,2 F302_0057 EZ505U 4500 330 420 5,720 143/25 3000 2600 4500 18 11/8 20 38
787 111 4,1 2,4 F302_0057 EZ703U 4500 330 420 5,720 143/25 3000 2600 4500 27 11/8 20 40
969 69 3,1 3,6 F302_0046 EZ505U 4500 270 340 4,644 4992/1075 3000 2600 4500 20 11/8 20 38
969 90 4,0 2,8 F302_0046 EZ703U 4500 270 340 4,644 4992/1075 3000 2600 4500 30 11/8 20 40
969 135 5,7 1,9 F302_0046 EZ705U 4500 350 650 4,644 4992/1075 3000 2600 4500 42 11/8 20 45

F4 (M2BMAX=700 Nm)
16 527 1,4 1,4 F403_1840 EZ401U 3000 700 1180 183,9 39715/216 3800 3500 5500 1,0 10/6 39 44
27 512 1,7 1,4 F402_1120 EZ501U 3000 700 1400 112,3 1235/11 3800 3500 5500 3,1 10/5 39 40
32 426 1,6 1,7 F402_0930 EZ501U 3000 700 1400 93,33 280/3 3800 3500 5500 3,2 10/5 39 40
43 319 1,4 2,3 F402_0700 EZ501U 3000 700 1400 70,06 1261/18 3800 3500 5500 3,3 10/5 39 40
54 255 1,2 2,8 F402_0560 EZ501U 3000 700 1400 55,97 2015/36 3800 3500 5500 3,5 10/5 39 40
54 434 2,1 1,7 F402_0560 EZ502U 3000 700 1400 55,97 2015/36 3800 3500 5500 5,8 10/5 39 42
54 451 2,1 1,6 F402_0560 EZ701U 3000 700 1400 55,97 2015/36 3800 3500 5500 9,1 10/5 39 44
64 214 1,1 3,4 F402_0470 EZ501U 3000 700 1370 46,94 845/18 3800 3500 5500 3,7 10/5 39 40
64 364 1,9 2,0 F402_0470 EZ502U 3000 700 1370 46,94 845/18 3800 3500 5500 6,0 10/5 39 42
64 378 1,9 2,0 F402_0470 EZ701U 3000 700 1400 46,94 845/18 3800 3500 5500 9,3 10/5 39 44
64 505 2,6 1,5 F402_0470 EZ503U 3000 700 1370 46,94 845/18 3800 3500 5500 8,4 10/5 39 43
86 160 1,0 4,5 F402_0350 EZ501U 3000 540 1020 35,08 2210/63 3500 3100 5000 4,2 10/5 39 40
86 272 1,6 2,7 F402_0350 EZ502U 3000 700 1020 35,08 2210/63 3500 3100 5000 6,5 10/5 39 42
86 282 1,7 2,6 F402_0350 EZ701U 3000 680 1400 35,08 2210/63 3500 3100 5000 9,8 10/5 39 44
86 378 2,2 2,0 F402_0350 EZ503U 3000 700 1020 35,08 2210/63 3500 3100 5000 8,9 10/5 39 43
86 490 2,9 1,5 F402_0350 EZ702U 3000 700 1400 35,08 2210/63 3500 3100 5000 15 10/5 39 46

107 225 1,5 3,3 F402_0280 EZ701U 3000 540 1400 27,99 2015/72 3500 3100 5000 10 10/5 39 44
107 391 2,6 1,9 F402_0280 EZ702U 3000 700 1400 27,99 2015/72 3500 3100 5000 16 10/5 39 46
107 434 2,9 1,7 F402_0280 EZ505U 3000 700 1400 27,99 2015/72 3500 3100 5000 14 10/5 39 46
128 521 3,0 1,4 F402_0350 EZ505U 4500 700 1400 35,08 2210/63 3500 3100 5000 13 10/5 39 46
129 187 1,5 3,7 F402_0230 EZ701U 3000 450 1400 23,21 325/14 3200 2800 4500 11 10/5 39 44
129 324 2,5 2,2 F402_0230 EZ702U 3000 700 1400 23,21 325/14 3200 2800 4500 16 10/5 39 46
129 360 2,8 1,9 F402_0230 EZ505U 3000 700 1400 23,21 325/14 3200 2800 4500 15 10/5 39 46
129 468 3,5 1,5 F402_0230 EZ703U 3000 700 1400 23,21 325/14 3200 2800 4500 24 10/5 39 48
161 415 2,7 1,8 F402_0280 EZ505U 4500 700 1400 27,99 2015/72 3500 3100 5000 14 10/5 39 46
161 150 1,4 4,3 F402_0185 EZ701U 3000 360 1350 18,62 3575/192 3200 2800 4500 12 10/5 39 44
161 260 2,4 2,5 F402_0185 EZ702U 3000 700 1350 18,62 3575/192 3200 2800 4500 17 10/5 39 46
161 289 2,7 2,3 F402_0185 EZ505U 3000 700 1350 18,62 3575/192 3200 2800 4500 15 10/5 39 46
161 376 3,4 1,8 F402_0185 EZ703U 3000 700 1350 18,62 3575/192 3200 2800 4500 25 10/5 39 48
194 345 2,6 2,0 F402_0230 EZ505U 4500 700 1400 23,21 325/14 3200 2800 4500 15 10/5 39 46
194 450 3,4 1,6 F402_0230 EZ703U 4500 700 1400 23,21 325/14 3200 2800 4500 24 10/5 39 48
221 105 1,3 3,1 F402_0135 EZ502U 3000 320 390 13,57 5984/441 3500 3100 5000 7,5 10/7 39 42
221 109 1,3 3,1 F402_0135 EZ701U 3000 260 390 13,57 5984/441 3500 3100 5000 11 10/7 39 44
221 146 1,8 2,3 F402_0135 EZ503U 3000 320 390 13,57 5984/441 3500 3100 5000 9,9 10/7 39 43
221 190 2,3 3,1 F402_0135 EZ702U 3000 540 930 13,57 5984/441 3500 3100 5000 16 10/7 39 46
221 211 2,5 2,8 F402_0135 EZ505U 3000 550 930 13,57 5984/441 3500 3100 5000 14 10/7 39 46
221 274 3,2 2,2 F402_0135 EZ703U 3000 550 930 13,57 5984/441 3500 3100 5000 24 10/7 39 48
221 397 4,5 1,6 F402_0135 EZ705U 3000 550 1100 13,57 5984/441 3500 3100 5000 36 10/7 39 54
242 276 2,5 2,4 F402_0185 EZ505U 4500 700 1350 18,62 3575/192 3200 2800 4500 15 10/5 39 46
242 361 3,3 1,8 F402_0185 EZ703U 4500 700 1350 18,62 3575/192 3200 2800 4500 25 10/5 39 48
277 151 2,2 3,6 F402_0110 EZ702U 3000 430 790 10,83 682/63 3500 3100 5000 17 10/7 39 46
277 168 2,4 3,2 F402_0110 EZ505U 3000 550 790 10,83 682/63 3500 3100 5000 16 10/7 39 46
277 218 3,1 2,6 F402_0110 EZ703U 3000 550 790 10,83 682/63 3500 3100 5000 25 10/7 39 48
277 317 4,3 1,8 F402_0110 EZ705U 3000 550 1100 10,83 682/63 3500 3100 5000 37 10/7 39 54
332 201 2,4 2,9 F402_0135 EZ505U 4500 550 930 13,57 5984/441 3500 3100 5000 14 10/7 39 46
332 263 3,1 2,3 F402_0135 EZ703U 4500 550 930 13,57 5984/441 3500 3100 5000 24 10/7 39 48
332 395 4,5 1,6 F402_0135 EZ705U 4500 550 1100 13,57 5984/441 3500 3100 5000 36 10/7 39 54
334 125 2,1 4,1 F402_0090 EZ702U 3000 360 650 8,980 440/49 3200 2800 4500 18 10/7 39 46
334 139 2,4 3,7 F402_0090 EZ505U 3000 520 650 8,980 440/49 3200 2800 4500 17 10/7 39 46
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

F4 (M2BMAX=700 Nm)
334 181 3,0 2,9 F402_0090 EZ703U 3000 520 650 8,980 440/49 3200 2800 4500 26 10/7 39 48
334 263 4,2 2,1 F402_0090 EZ705U 3000 550 1100 8,980 440/49 3200 2800 4500 39 10/7 39 54
416 161 2,3 3,4 F402_0110 EZ505U 4500 550 790 10,83 682/63 3500 3100 5000 16 10/7 39 46
416 210 3,0 2,6 F402_0110 EZ703U 4500 550 790 10,83 682/63 3500 3100 5000 25 10/7 39 48
416 315 4,3 1,8 F402_0110 EZ705U 4500 550 1100 10,83 682/63 3500 3100 5000 37 10/7 39 54
417 101 2,0 4,5 F402_0072 EZ702U 3000 290 520 7,202 605/84 3200 2800 4500 21 10/7 39 46
417 112 2,3 4,0 F402_0072 EZ505U 3000 420 520 7,202 605/84 3200 2800 4500 19 10/7 39 46
417 145 2,9 3,2 F402_0072 EZ703U 3000 420 520 7,202 605/84 3200 2800 4500 29 10/7 39 48
417 211 4,1 2,4 F402_0072 EZ705U 3000 550 1100 7,202 605/84 3200 2800 4500 41 10/7 39 54
501 133 2,3 3,9 F402_0090 EZ505U 4500 520 650 8,980 440/49 3200 2800 4500 17 10/7 39 46
501 174 2,9 3,0 F402_0090 EZ703U 4500 520 650 8,980 440/49 3200 2800 4500 26 10/7 39 48
501 261 4,2 2,1 F402_0090 EZ705U 4500 550 1100 8,980 440/49 3200 2800 4500 39 10/7 39 54
516 81 2,0 4,5 F402_0058 EZ702U 3000 230 420 5,813 3784/651 2700 2300 4000 24 10/7 39 46
516 90 2,2 4,0 F402_0058 EZ505U 3000 340 420 5,813 3784/651 2700 2300 4000 22 10/7 39 46
516 117 2,8 3,2 F402_0058 EZ703U 3000 340 420 5,813 3784/651 2700 2300 4000 32 10/7 39 48
516 170 3,9 2,8 F402_0058 EZ705U 3000 550 1100 5,813 3784/651 2700 2300 4000 44 10/7 39 54
625 107 2,2 4,2 F402_0072 EZ505U 4500 420 520 7,202 605/84 3200 2800 4500 19 10/7 39 46
625 140 2,8 3,3 F402_0072 EZ703U 4500 420 520 7,202 605/84 3200 2800 4500 29 10/7 39 48
625 210 4,0 2,4 F402_0072 EZ705U 4500 550 1100 7,202 605/84 3200 2800 4500 41 10/7 39 54
641 36 1,1 3,1 F402_0047 EZ502U 3000 110 140 4,678 1408/301 2700 2300 4000 20 10/7 39 42
641 38 1,1 3,1 F402_0047 EZ701U 3000 91 140 4,678 1408/301 2700 2300 4000 23 10/7 39 44
641 50 1,5 2,3 F402_0047 EZ503U 3000 110 140 4,678 1408/301 2700 2300 4000 22 10/7 39 43
641 65 1,9 4,5 F402_0047 EZ702U 3000 190 340 4,678 1408/301 2700 2300 4000 29 10/7 39 46
641 73 2,1 4,0 F402_0047 EZ505U 3000 270 340 4,678 1408/301 2700 2300 4000 27 10/7 39 46
641 94 2,7 3,2 F402_0047 EZ703U 3000 270 340 4,678 1408/301 2700 2300 4000 36 10/7 39 48
641 137 3,8 3,2 F402_0047 EZ705U 3000 470 910 4,678 1408/301 2700 2300 4000 49 10/7 39 54

F6 (M2BMAX=1100 Nm)
17 812 1,6 1,4 F603_1810 EZ501U 3000 1100 2000 180,6 8671/48 3500 3200 5000 3,2 10/6 77 72
21 637 1,4 1,8 F602_1400 EZ501U 3000 1100 2000 139,8 559/4 3500 3200 5000 3,2 10/5 77 67
27 512 1,3 2,2 F602_1120 EZ501U 3000 1100 2000 112,2 9425/84 3500 3200 5000 3,3 10/5 77 67
32 426 1,2 2,7 F602_0930 EZ501U 3000 1100 1860 93,33 280/3 3500 3200 5000 3,5 10/5 77 67
32 724 2,0 1,6 F602_0930 EZ502U 3000 1100 1860 93,33 280/3 3500 3200 5000 5,8 10/5 77 69
32 751 2,0 1,5 F602_0930 EZ701U 3000 1100 2000 93,33 280/3 3500 3200 5000 9,1 10/5 77 71
43 318 1,0 3,6 F602_0700 EZ501U 3000 1080 1590 69,64 975/14 3500 3200 5000 3,9 10/5 77 67
43 540 1,7 2,1 F602_0700 EZ502U 3000 1100 1590 69,64 975/14 3500 3200 5000 6,2 10/5 77 69
43 561 1,7 2,1 F602_0700 EZ701U 3000 1100 2000 69,64 975/14 3500 3200 5000 9,5 10/5 77 71
43 750 2,3 1,6 F602_0700 EZ503U 3000 1100 1590 69,64 975/14 3500 3200 5000 8,6 10/5 77 70
54 254 0,9 4,5 F602_0560 EZ501U 3000 860 1470 55,71 390/7 3500 3200 5000 4,4 10/5 77 67
54 432 1,5 2,6 F602_0560 EZ502U 3000 1100 1470 55,71 390/7 3500 3200 5000 6,7 10/5 77 69
54 449 1,6 2,6 F602_0560 EZ701U 3000 1080 2000 55,71 390/7 3500 3200 5000 10,0 10/5 77 71
54 600 2,1 1,9 F602_0560 EZ503U 3000 1100 1470 55,71 390/7 3500 3200 5000 9,1 10/5 77 70
54 778 2,6 1,5 F602_0560 EZ702U 3000 1100 2000 55,71 390/7 3500 3200 5000 15 10/5 77 73
64 376 1,4 3,1 F602_0470 EZ701U 3000 910 2000 46,72 1495/32 3500 3200 5000 10 10/5 77 71
64 653 2,4 1,8 F602_0470 EZ702U 3000 1100 2000 46,72 1495/32 3500 3200 5000 16 10/5 77 73
64 725 2,7 1,6 F602_0470 EZ505U 3000 1100 2000 46,72 1495/32 3500 3200 5000 14 10/5 77 73
81 827 2,8 1,4 F602_0560 EZ505U 4500 1100 2000 55,71 390/7 3500 3200 5000 14 10/5 77 73
85 283 1,2 4,1 F602_0350 EZ701U 3000 680 2000 35,21 845/24 3300 2800 4500 11 10/5 77 71
85 492 2,1 2,4 F602_0350 EZ702U 3000 1100 2000 35,21 845/24 3300 2800 4500 17 10/5 77 73
85 546 2,4 2,1 F602_0350 EZ505U 3000 1100 2000 35,21 845/24 3300 2800 4500 15 10/5 77 73
85 710 3,0 1,7 F602_0350 EZ703U 3000 1100 2000 35,21 845/24 3300 2800 4500 25 10/5 77 75
96 693 2,6 1,7 F602_0470 EZ505U 4500 1100 2000 46,72 1495/32 3500 3200 5000 14 10/5 77 73

107 391 1,9 3,0 F602_0280 EZ702U 3000 1100 2000 27,99 2015/72 3300 2800 4500 18 10/5 77 73
107 434 2,1 2,7 F602_0280 EZ505U 3000 1100 2000 27,99 2015/72 3300 2800 4500 16 10/5 77 73
107 565 2,7 2,1 F602_0280 EZ703U 3000 1100 2000 27,99 2015/72 3300 2800 4500 26 10/5 77 75
107 820 3,7 1,5 F602_0280 EZ705U 3000 1100 2000 27,99 2015/72 3300 2800 4500 38 10/5 77 81
128 523 2,2 2,3 F602_0350 EZ505U 4500 1100 2000 35,21 845/24 3300 2800 4500 15 10/5 77 73
128 683 2,9 1,7 F602_0350 EZ703U 4500 1100 2000 35,21 845/24 3300 2800 4500 25 10/5 77 75
129 325 1,7 3,6 F602_0230 EZ702U 3000 930 1690 23,27 1885/81 2900 2500 4000 19 10/5 77 73
129 361 1,9 3,3 F602_0230 EZ505U 3000 1100 1690 23,27 1885/81 2900 2500 4000 18 10/5 77 73
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

F6 (M2BMAX=1100 Nm)
129 470 2,4 2,6 F602_0230 EZ703U 3000 1100 1690 23,27 1885/81 2900 2500 4000 27 10/5 77 75
129 682 3,4 1,8 F602_0230 EZ705U 3000 1100 2000 23,27 1885/81 2900 2500 4000 39 10/5 77 81
161 415 2,0 2,8 F602_0280 EZ505U 4500 1100 2000 27,99 2015/72 3300 2800 4500 16 10/5 77 73
161 543 2,6 2,2 F602_0280 EZ703U 4500 1100 2000 27,99 2015/72 3300 2800 4500 26 10/5 77 75
161 814 3,7 1,5 F602_0280 EZ705U 4500 1100 2000 27,99 2015/72 3300 2800 4500 38 10/5 77 81
162 543 3,3 2,1 F602_0185 EZ705U 3000 1100 2000 18,52 3445/186 2900 2500 4000 42 10/5 77 81
220 190 1,6 4,2 F602_0135 EZ702U 3000 540 920 13,61 871/64 3300 2800 4500 19 10/7 73 73
220 211 1,7 3,7 F602_0135 EZ505U 3000 740 920 13,61 871/64 3300 2800 4500 18 10/7 73 73
220 275 2,2 2,9 F602_0135 EZ703U 3000 740 920 13,61 871/64 3300 2800 4500 27 10/7 73 75
220 399 3,1 2,6 F602_0135 EZ705U 3000 1000 1600 13,61 871/64 3300 2800 4500 39 10/7 73 81
277 151 1,5 4,5 F602_0110 EZ702U 3000 430 790 10,82 2077/192 3300 2800 4500 22 10/7 73 73
277 168 1,7 4,0 F602_0110 EZ505U 3000 630 790 10,82 2077/192 3300 2800 4500 20 10/7 73 73
277 218 2,1 3,2 F602_0110 EZ703U 3000 630 790 10,82 2077/192 3300 2800 4500 30 10/7 73 75
277 317 3,0 3,0 F602_0110 EZ705U 3000 1000 1600 10,82 2077/192 3300 2800 4500 42 10/7 73 81
331 202 1,7 3,9 F602_0135 EZ505U 4500 740 920 13,61 871/64 3300 2800 4500 18 10/7 73 73
331 264 2,2 3,0 F602_0135 EZ703U 4500 740 920 13,61 871/64 3300 2800 4500 27 10/7 73 75
331 396 3,1 2,6 F602_0135 EZ705U 4500 1000 1600 13,61 871/64 3300 2800 4500 39 10/7 73 81
334 126 1,5 4,5 F602_0090 EZ702U 3000 360 650 8,995 1943/216 2900 2500 4000 25 10/7 73 73
334 140 1,6 4,0 F602_0090 EZ505U 3000 520 650 8,995 1943/216 2900 2500 4000 23 10/7 73 73
334 181 2,1 3,2 F602_0090 EZ703U 3000 520 650 8,995 1943/216 2900 2500 4000 33 10/7 73 75
334 264 2,9 3,4 F602_0090 EZ705U 3000 910 1600 8,995 1943/216 2900 2500 4000 45 10/7 73 81
416 161 1,6 4,2 F602_0110 EZ505U 4500 630 790 10,82 2077/192 3300 2800 4500 20 10/7 73 73
416 210 2,1 3,3 F602_0110 EZ703U 4500 630 790 10,82 2077/192 3300 2800 4500 30 10/7 73 75
416 315 3,0 3,1 F602_0110 EZ705U 4500 1000 1600 10,82 2077/192 3300 2800 4500 42 10/7 73 81
419 210 2,8 4,0 F602_0072 EZ705U 3000 720 1380 7,159 3551/496 2900 2500 4000 50 10/7 73 81
529 166 2,7 4,7 F602_0057 EZ705U 3000 570 1100 5,673 1407/248 2500 2100 3500 58 10/7 73 81
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Dimension drawings:
SMS F Shaft-Mounted
Helical Geared Motors 

Dibujos acotados:
Motorreductores de
ejes paralelos SMS F
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Disegni quotati:
SMS Motoriduttori
pendolari F
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Shaft-Mounted Helical Geared Motors F Pitch circle diameter

Motorreductores de ejes paralelos F Círculo de agujeros roscados

Motoriduttori pendolari F Fissaggio a fori filettati

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions a, m, n see next page.

Shaft mounted: 1), 2) see page A12

Medidas a, m, n ver página siguiente.

Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

Typ øa1 a4 øb øb1 b5 B B1 c1 c2 ød ød5 øD øe øe1 f1

F1 160 100 70j6 110j6 20 145 87 10 32 20H7 52 35 85 130 3,5
F2 200 130 95j6 130j6 22 180 105 14 38 25H7 65 45 115 165 3,5
F3 250 150 110j6 180j6 30 206 120 15 40 30H7 72 50 130 215 4,0
F4 250 150 110j6 180j6 30 230 135 15 40 40H7 72 55 130 215 4,0
F6 300 180 130j6 230j6 35 265 166 17 40 50H7 80 70 165 265 4,0

Typ f2 h H l4 l6 lE lH m1 m2 øs1 s4 øs5 t t4 u v1

F1 2,5 74 238,0 4 35 73 95 44,5 25,5 9 M8 11 22,8 13 6JS9 150
F2 3,0 93 299,0 5 40 92 115 53,0 30,0 11 M8 11 28,3 13 8JS9 181
F3 3,5 106 335,5 5 45 103 130 56,5 31,5 14 M10 14 33,3 16 8JS9 205
F4 3,5 116 370,0 5 45 114 145 56,5 31,5 14 M10 14 43,3 16 12JS9 228
F6 3,5 137 433,0 7 55 143 180 60,5 29,5 14 M10 22 53,8 16 14JS9 270
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Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.
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F1..AF....EZ - F6..AF....EZ

Shaft-Mounted Helical Geared Motors F Round flange

Motorreductores de ejes paralelos F Brida redonda

Motoriduttori pendolari F Flangia rotonda

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Shaft mounted: 1), 2) see page A12 Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

F102 98 97,5 102,0 115 101,5 102,0 145 103,5 102,0
F202 98 115,0 131,0 115 119,0 131,0 145 121,0 131,0
F302 ø140 129,5 149,5 115 133,5 149,5 145 135,5 149,5
F402 - - - ø160 148,5 169,0 145 150,5 169,0
F403 ø140 181,5 169,0 - - - - - -
F602 - - - ø160 179,5 196,0 145 181,5 196,0
F603 - - - ø160 222,5 196,0 - - -
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Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Otras medidas ver página anterior.Further dimensions see previous page.
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F1..VF....EZ - F6..VF....EZ

Shaft-Mounted Helical Geared Motors F Round flange

Motorreductores de ejes paralelos F Brida redonda

Motoriduttori pendolari F Flangia rotonda

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Please refer to the notes on page A12!

Dimensions a, m, n see next page.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Medidas a, m, n ver página siguiente.

Typ øa1 a1 a2 øb1 b5 B c1 c2 ød øe1 f1 h H l l3 m1 øs1 s2 t u

F1 160 125 160 110j6 20 145 10 32 25k6 130 3,5 74 238,0 50 5 94,5 9 M10 28,0 A8x7x40
F2 200 150 195 130j6 22 180 14 38 30k6 165 3,5 93 299,0 60 5 113,0 11 M10 33,0 A8x7x50
F3 250 200 260 180j6 30 206 15 40 35k6 215 4,0 106 335,5 70 5 126,5 14 M12 38,0 A10x8x60
F4 250 200 260 180j6 30 230 15 40 40k6 215 4,0 116 370,0 80 5 136,5 14 M16 43,0 A12x8x70
F6 300 250 325 230j6 35 265 17 40 50k6 265 4,0 137 433,0 100 5 160,5 14 M16 53,5 A14x9x90

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

F20 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.
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F1..VQ....EZ - F6..VQ....EZ

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

F102 98 129,5 102,0 115 133,5 102,0 145 135,5 102,0
F202 98 153,0 131,0 115 157,0 131,0 145 159,0 131,0
F302 ø140 169,5 149,5 115 173,5 149,5 145 175,5 149,5
F402 - - - ø160 188,5 169,0 145 190,5 169,0
F403 ø140 221,5 169,0 - - - - - -
F602 - - - ø160 219,5 196,0 145 221,5 196,0
F603 - - - ø160 262,5 196,0 - - -

Shaft-Mounted Helical Geared Motors F Square flange

Motorreductores de ejes paralelos F Brida cuadrada

Motoriduttori pendolari F Flangia quadra

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Please refer to the notes on page A12!

Further dimensions see previous page.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Otras medidas ver página anterior.
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Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.
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1)

D
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d d1

Shaft-Mounted Helical Gear Units F with hollow shaft for shrink ring connect.

Reduct. de ejes paralelos F con eje hueco con disco de contracción

Rid. pendolari F con albero cavo per collegamento mediante disco di serraggio

*) Machine shaft to be driven
1) Cover – possible retrofit on request !
Subject to dimensional changes in the interests of techni-
cal development.

*) Eje de máquina a cargo del cliente
1) Cubierta – ¡Posibilidad de equipamiento retroactivo a

consultar!
Reservado el derecho de efectuar modificaciones a las
medidas por desarrollos técnicos.

*) Albero macchina da condurre
1) Copertura – applicabile in seguito su richiesta !
Con riserva di variazioni dimensionali dovute allo sviluppo
tecnico.

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

F1..S - F6..S

Typ ød ød1 ød3 ød4 øD øD1 øDS øe2 lG lHS l4 m2 m3 m4 m5 s3 t3

F1 20h9 20H7h9 24 20,5 35 63 50 58 150 146 4 20 31 25 26 M5 9
F2 25h9 25H7h9 30 25,5 45 73 60 72 180 175 5 20 37 25 32 M5 9
F3 30h9 30H7h9 36 30,5 50 83 72 78 196 192 5 25 37 30 32 M5 9
F4 40h9 40H7h9 50 40,5 55 108 90 83 215 210 5 40 45 45 40 M5 9
F6 50h9 50H7h9 62 50,5 70 128 106 102 251 248 7 40 47 45 42 M5 9
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Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!



Shaft-Mounted Helical Gear Units F with hollow shaft and torque arm

Reductores de ejes paralelos F con eje hueco y soporte de par de torsión

Riduttori pendolari F con albero cavo e braccio di coppia
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d1 d2

l1

lG

A

F1-F4 | | F6

45°
1)

l6

l4

v1

d2

22,5°

w1

Please refer to the notes on page A12!

d2=outside dia of the rubber in the uncompressed state.
The rubber buffer can, if required, be supplied at a price
extra.
Order No.:

126850 (F1 - F2); 126851 (F3 - F4); 126852 (F6)
1) Cover optional

d2=Diámetro exterior de los topes de goma sin carga. A
pedido, el tope de goma puede ser suministrado con so-
breprecio.
Nro. de pedido:

126850 (F1 - F2); 126851 (F3 - F4); 126852 (F6)
1) Cubierta opcional

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

F1.. - F6..

Typ øA ød1 ød2 l1 l4 l6 lG v1 w1

F1 70 11,0+0,5 30 15 4 35 110,5 150 20
F2 82 11,0+0,5 30 15 5 40 130,5 181 22
F3 88 12,5+0,5 40 20 5 45 155,5 205 30
F4 100 12,5+0,5 40 20 5 45 174,5 228 30
F6 115 21,0+0,5 60 30 7 55 192,5 270 35

d2= diametro esterno degli ammortizzatori di gomma non
sotto tensione. L’ammortizzatore di gomma può essere for-
nito a richiesta (sovrapprezzo).
Codice:

126850 (F1 - F2); 126851 (F3 - F4); 126852 (F6)
1) Copertura optional

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!
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Shaft-Mounted Helical Gear Units F with hollow shaft and lateral fastening

Reductores de ejes paralelos F con eje hueco y fijación lateral

Riduttori pendolari F con albero cavo e fissaggio laterale

Please refer to the notes on page A12!

Refer to the standard dimension drawings for
further gear unit dimensions. Subject to dimen-
sional changes in the interests of technical
development.

Otras medidas de reductor pueden ser toma-
das de los dibujos estándar acotados. Reserva-
do el derecho de efectuar modificaciones a las
medidas por desarrollos técnicos.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

F1.._N - F6.._N

Typ A B C D E E1 s t2

F1 50 71 29,0 10,0 40 140 M6 11
F2 64 88 33,5 10,5 55 175 M8 13
F3 72 102 37,5 12,5 60 200 M10 16
F4 87 114 37,5 12,5 70 220 M10 16
F6 108 131 46,5 15,5 85 270 M12 19
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Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Per altre dimensioni riduttore fare riferimento ai
disegni quotati standard. Con riserva di variazio-
ni dimensionali dovute allo sviluppo tecnico.



Shaft-Mounted Helical Gear Units F Water cooling

Reductores de ejes paralelos F Refrigeración por agua

Riduttori pendolari F Raffreddamento ad acqua 

 w3 

G
1/

8"820
z7

without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

F102 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
F202 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
F302 65 10,5 57,5 10,5 72,5 10
F402 - - 75 10,5 72,5 10
F403 65 10,5 - - - -
F602 - - 75 10,5 72,5 10
F603 - - 75 10,5 - -
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SMS KL Helical Bevel Geared Motors
Motorreductores cónicos SMS KL

SMS Motoriduttori a coppia conica KL

Motoriduttori rinvio angolo

con dentatura elicoidale

compatti

Coppia di accelerazione: 
33 - 60 Nm
Gioco standard: 
16 - 20 arcmin
Tipologie costruttive: fissaggio fori
filettati ed esecuzione flangiata (optional
con piedini)
Esecuzioni albero: 
- albero con/senza chiavetta 
- albero cavo con disco di serraggio o
cava chiavetta, optional con copertura
Per facilitare il montaggio e lo smon-
taggio dell’albero macchina, gli alberi
cavi sono provvisti di una scanalatura
a spirale (in qualità di deposito grasso)
Monoblocco resistente allo 
svergolamento
Nessuno disassamento asse di
motore e asse di uscita
Design di carcassa liscio
Anello di tenuta in FKM in ingresso
Supporto uscita simmetrico ad attrito
ottimizzato
Tecnologia della dentatura avanzata
Rendimento:
2 stadi  97 %

Compact Helical Geared

Right-Angle Geared Motors 

Acceleration torque: 
33 – 60 Nm
Backlash: 
16 - 20 arcmin
Styles: Pitch circle diameter and
flange mounting (as option with foot
plates)
Type of shaft:
- Solid shaft with/without key
- Hollow shaft with shrink disk or 
key groove, as option with cover
Hollow shaft with spiral groove (as
grease depot) to make installing and re-
moving the machine shaft easier
torsionally rigid block design
no offset between motor and output
axle
plane housing design
FKM seal at input
symmetrically friction-optimized out-
put bearings  
advanced gear technology
efficiency: 
2 stage  97 %

Motorreductores ortogona-

les, de dentado helicoidal,

compactos

Par de aceleración: 
33 - 60 Nm
Juego de giro: 
16 - 20 arcmin
Tipos constructivos: círculo de aguje-
ros roscados y ejecución de brida (op-
cional con listones de zócalo)
Formas de eje: 
- eje con/sin chaveta
- eje hueco con disco de contracción o
chavetero, opcional con cubierta
Para facilitar el montaje o desmontaje
del árbol de la máquina los árboles
huecos están provistos con una ranu-
ra helicoidal (como depósito de grasa)
Construcción monobloc a prueba de
torsión
No decalaje axial entre eje de motor y
eje de salida
Diseño de caja liso
Anillo retén de FKM en la entrada
Apoyo simétrico de salida optimizado
a la fricción 
Tecnología superior de dentado
Rendimiento:
2 trenes  97 %
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SMS KL Helical Bevel
Geared Motors 

Contents KL
Type designation – Available 
combinations KL2
Design of gear units – Styles KL3
Mounting positions KL4
Position of electrical connection KL5
Mounting positions – Explanation KL6
Performance tables: 
SMS KL Helical Bevel Geared Motors KL7
dimension drawings: 
SMS KL Helical Bevel Geared Motors KL11

Motorreductores
cónicos SMS KL

Resumen del contenido KL
Denominación de tipo – 
Formas de ejecución KL2
Denominación de tipo – 
Tipos constructivos KL3
Posiciones de instalación KL4
Posición de la conexión eléctrica KL5
Posiciones de instalación – Explicación KL6
Resumen de prestaciones: 
Motorreductores cónicos SMS KL KL7
Dibujos acotados: 
Motorreductores cónicos SMS KL KL11
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SMS Motoriduttori a
coppia conica KL

Indice KL
Identificazione dei modelli –
forme esecutive KL2
Identificazione dei modelli –
tipologie costruttive KL3
Posizioni di montaggio KL4
Posizione dell’attacco elettrico KL5
Posizioni di montaggio – spiegazione KL6
Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori a coppia conica KL KL7
Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori a coppia conica KL KL11



1 Gear unit type
2 Gear unit size
3 Generation number
4 Stages
5 Shaft version (e.g. G = plain shaft)
6 Style (e.g. G = pitch circle diameter)
7 Transmission ratio i x 10 
8 Motor type

EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Type designation –
Available 
combinations

1 Tipo de reductor
2 Tamaño de reductor
3 Cifra de generación
4 Número de trenes
5 Ejecución de eje (p. ej. G = eje liso)
6 Tipo constructivo 

(p. ej. G = círculo de agujeros roscados)
7 Relación de reducción i x 10 
8 Tipo de motor

EZ –Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Denominación 
de tipo – 
Formas de ejecución

KL2 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

KL 2 0 2 G G 0080 EZ401U

| | | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7 8

KL202 GG 0080 EZ401U

Identificazione dei
modelli – 
forme esecutive

1 Modello di riduttore
2 Taglia del riduttore
3 Numero di generazione
4 Numero di stadi
5 Esecuzione albero 

(p. e. P = albero pieno con chiavetta)
6 Tipologia costruttiva 

(p. e. G = fissaggio a fori filettati)
7 Rapporto di riduzione i x 10 
8 Tipo motore

EZ –Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Dati dell’ordine conformi alla designazione dei
modelli di cui sopra. Altri dati dell’ordine:
- Pos. di montaggio “EL” conf. alla pag. KL4
- Albero pieno lato riduttore 3, 4 o entrambi i
lati
- Albero cavo lato innesto 3 o 4 
- Albero cavo con disco di serraggio lato inne-
sto  3 o 4 (disco di serraggio contro a lato
innesto)
- Piedini lato riduttore 1 o 5
- Flangia lato riduttore 3 o 4
- Fissagio a fori filettati lato riduttore 3 o 4

* Attenzione! Se per il riduttore si adotta il fis-
saggio a fori filettati, al fine di garantire le cop-
pie come da catalogo è necessario che il fissag-
gio lato macchina avvenga con viti qualità 10.9.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.
Otros datos de pedido:
- Pos. de instalación “EL” según la pag. KL4
- Eje macizo lado reductor 3, 4 o ambos lados
- Eje hueco lado de enchufe 3 o 4
- Eje hueco con disco de contracción lado de
enchufe 3 o 4 (disco de contracción delante
de lado de enchufe)
- Listónes de zócalo lado reductor 1 o 5
- Brida lado reductor 3 o 4
- Círculo de agujeros roscados lado reductor 3
o 4 

* ¡Atención! En la fijación del reductor median-
te círculo de agujeros roscados, es necesario,
para garantizar los pares de catálogo, que la fi-
jación del lado de la máquina se efectúe con tor-
nillos de la calidad 10.9.

Ordering data according to the type designation
above. Further ordering details:
- Mounting position “EL” acc. to page KL4
- Solid shaft gear unit side 3, 4 or both sides
- Hollow shaft entry side 3 or 4
- Hollow shaft for shrink ring connection

entry side 3 or 4
(shrink disk opposite to entry side)

- Foot plates gear unit side 1 or 5
- Flange gear unit side 3 or 4
- Pitch circle diameter gear unit side 3 or 4

* Warning! In order to ensure that the specified
torques are attained when using gear units with
tapped hole fastening it is essential to attach
them at the machine with screws of grade 10.9.

G F NG

A AG AF ANG

S SG SF SNG

P PG PF PNG

G GGGG GF GNG

Type of shaft Design of gear units Tipos constructivos Tipologie costruttive

Formas de eje

Esecuzione albero

Hollow shaft
Eje hueco
Albero cavo

Hollow shaft for shrink ring connection
Eje hueco con disco de contracción
Albero cavo con disco di serraggio

Solid shaft with key
Eje macizo con chaveta
Albero pieno con chiavetta

Plain shaft 
Eje liso
Albero liscio



F • Flange mounting • Ejecución de brida • Esecuzione flangiataG* Pitch circle diam. • Círculo de agujeros roscados • Fissaggio a

fori filettati

NG* • Foot mounting + Pitch circle diameter
• Ejecución de pedestal + círculo de agujeros roscados
• Esecuzione con piedini + Fissaggio a fori filettati

Design of gear units – 
Styles

Denominación 
de tipo – 
Tipos constructivos
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Identificazione dei
modelli – 
tipologie costruttive



Mounting positions Posiciones de 
instalación

KL4 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Posizioni di montaggio  

I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori dipendono dalla posizione di
montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza avere prima consul-

tato STÖBER.

Informazioni dettagliate sul tipo e quantità di lu-
brificante possono essere reperite su Internet
(ID 441871).

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores dependen de la posi-
ción de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-

cados sin consultar previamente a STÖBER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
The lubricant fill level and the setup of the gear
units depend on the mounting position. 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).
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Position of electrical
connection

Posición de la
conexión eléctrica

KL5ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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Posizione dell’attacco
elettrico

90°

270°

180°

0°

0°

180°

90°

270°

EL1 EL4

Ejemplo: Forma constructiva EL1 / EL4 con co-
nectadores enchufables en posición 270° (es-

tándar) (Entrada de cable lado A) 

Conectadores enchufables están montados
de modo estándar en posición 270°. Conecta-
dores enchufables de potencia y de control
orientables en todas las posiciones.
Si la ubicación deseada es diferente a la posi-
ción 270°, deberá ser indicada de acuerdo a los
ejemplos de arriba.

¡Atención! En caso de girar el reductor a otra

posición de instalación, gira también la po-

sición de las clavijas.

Esempio:Posizione di montaggio EL1 / EL4 con
connettore ad innesto in posizione 270° (stan-

dard) (ingresso cavi lato A) 

Il connettore ad innesto est, come standard,
in posizione 270°. Connettori di potenza e di
comando orientabili in tutte le posizioni.
Se la posizione desiderata si scosta dalla posi-
zione 270°, si deve indicare sulla base degli
esempi sopra riportati.

Attenzione! Se si gira il riduttore in un’altra

posizione di montaggio, gira anche la

posizione del connettore.

Example:Mounting position EL1 / EL4 with 
pin-and-socket connector in position 270°
(standard) (cable entry side A) 

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-

tor in the 270° position. Power and control con-
nectors are both rotatable in any position.
Should it be desired other than in the 270°
position, this should be specified as in the
above examples.

Caution: When the gearbox rotates in

another mounting position, the connector

position rotates too!

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

L

A B

R

EZ4 - EZ7



180°
90°

0°
270°

5

2

6

3

4

1

270°

0°

90°

180°

4
5

3

2

1

6

KL...AG KL...PF

Example EL5: Mounting position – side 5 downwards, hollow shaft – entry side
4, pin-and-socket connector position 270°
Ejemplo EL5: Posición de instalación – lado 5 abajo, eje hueco – lado de enchu-
fe 4, conectador enchufable en posición 270°
Esempio EL5: Posizione di montaggio – lato 5 sotto, albero cavo – lato innesto
4, connettore ad innesto in posizione 270°

Example EL1: Mounting - side 1 downwards, shaft with key – gear unit side 4,
flange – side 4, pin-and-socket connector position 270°
Ejemplo EL1: Posición de instalación – lado 1 abajo, eje con chaveta – lado re-
ductor 4, brida – lado 4, conectador enchufable en posición 270°
Esempio EL1: Posizione di montaggio – lato 1 sotto, albero con chiavetta – lato
riduttore 4, flangia – lato 4, connettore ad innesto in posizione 2700°

Mounting positions – 
Explanation

Posiciones de
instalación –
Explicación

KL6 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Posizioni di 
montaggio – 
spiegazione
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Performance tables:
SMS KL Helical Bevel
Geared Motors 

Resúmenes de presta-
ciones: Motorreduc-
tores cónicos SMS KL

KL8 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
a coppia conica KL

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,9 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)2
a1 = 1 (input and output horizontal)
a1 = 1,1 (input or output vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor)
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DBH - Continuous operation - input and
output horizontal

DBV - Continuous operation - input or
output vertical

ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 80°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash on the output shaft
with blocked input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,9 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (ingresso e uscita orizzontali)
a1 = 1,1 (ingresso o uscita verticale)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DBH – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso e uscita orizzontali

DBV – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso o uscita verticale

ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 80°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco all’albero d’uscita con in-
gresso bloccato
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

fM = 0,9 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (entrada y salida horizontal)
a1 = 1,1 (entrada o salida vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor)
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DBH – Operación permanente –
entrada y salida horizontal

DBV – Operación permanente –
entrada o salida vertical

ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 80°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro en el eje de sali-
da con entrada bloqueada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

KL2 (M2BMAX=60 Nm)
375 23 24 2,2 KL202_0080 EZ401U 3000 60 120 8,000 8/1 3500 3500 5000 1,2 16 4,0 12
375 43 26 1,2 KL202_0160 EZ401U 6000 60 120 16,00 16/1 4000 4000 6000 1,0 16 4,0 12
375 40 41 1,3 KL202_0080 EZ402U 3000 60 120 8,000 8/1 3500 3500 5000 1,9 16 4,0 13
750 12 28 3,1 KL202_0040 EZ401U 3000 33 58 4,000 4/1 3500 3500 5000 1,4 20 2,4 12
750 22 44 1,2 KL202_0080 EZ401U 6000 35 71 8,000 8/1 4000 4000 6000 1,0 20 2,4 12
750 20 49 1,8 KL202_0040 EZ402U 3000 47 58 4,000 4/1 3500 3500 5000 2,1 20 2,4 13
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Helical Bevel Geared Motors KL

Motorreductores cónicos KL

Motoriduttori a coppia conica KL

Please take notice of the indications on page

KL8!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página KL8!

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina KL8!
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Dimension drawings:
SMS KL Helical Bevel
Geared Motors

Dibujos acotados: 
Motorreductores
cónicos KL   SMS KL

KL11www.stober.comID 442213.01 - 11.11

KK
LL

Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori 
a coppia conica KL
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Helical Bevel Geared Motors KL Pitch circle diameter

Motorreductores cónicos KL Círculo de agujeros roscados

Motoriduttori a coppia conica KL Fissaggio a fori filettati

Dimensions m, B see next page.

Shaft mounted: 1), 2) see page A12

Medidas m, B ver página siguiente.

Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98,0 146,5 91,0 76,5
EZ402 98 40 32 123,0 171,5 91,0 101,5

KL12 www.stober.com

Typ a1 a2 A A1 øb øb1 b2 b3 b4 B1 B2 c1 ød øD øe øe1

KL2 143,5 104,5 80 57 75j6 95 65 35 70 98 92 11,5 20G7 30 90 150

Typ f1 f2 h H l4 lE lH m1 n1 o2 s1 s3 s4 t t3 t4 u

KL2 3 3 55 108 4 79,5 106 55 26 57,5 9 M6 M6 22,8 11 11 6JS9

ID 442213.01 - 11.11

Dimensioni m, B vedere la pagina successiva.

Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

KL2..AG....EZ
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Helical Bevel Geared Motors KL Flange

Motorreductores cónicos KL Brida 

Motoriduttori a coppia conica KL Flangia 

Shaft mounted: 1), 2) see page A12 Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12
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Typ EZ4
m B

KL202 109,0 99

ID 442213.01 - 04.12

Otras medidas ver página anterior.Further dimensions see previous page.

Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

KL2..AF....EZ
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Helical Bevel Geared Motors KL Pitch circle diameter

Motorreductores cónicos KL Círculo de agujeros roscados

Motoriduttori a coppia conica KL Fissaggio a fori filettati

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions m, B see next page. Medidas m, B ver página siguiente.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98,0 146,5 91,0 76,5
EZ402 98 40 32 123,0 171,5 91,0 101,5

KL14 www.stober.com

Typ a1 a2 øb øb1 b2 b3 b4 B2 c1 ød øe øe1 f1 f2 h H

KL2 143,5 104,5 75j6 95 65 35,0 70 92 11,5 20k6 90 150 3 3,0 55 108

Typ i2 i3 l l1 l3 m1 n1 o o2 øs1 s2 s3 s4 t t3 t4 u

KL2 35,5 47,0 40 44 3 55 26 93,0 58 9 M6 M6 M6 22,5 11 11 A6x6x32

ID 442213.01 - 11.11

Dimensioni m, B vedere la pagina successiva.

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Albero di uscita disponible anche senza chiavetta.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Eje de salida también disponible sin chaveta.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Output shaft can also be delivered without key.

Please also refer to the notes on page A12!

KL2..PG....EZ
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Helical Bevel Geared Motors KL Flange

Motorreductores cónicos KL Brida 

Motoriduttori a coppia conica KL Flangia 

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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Typ EZ4
m B

KL202 109,0 99

ID 442213.01 - 04.12

Otras medidas ver página anterior.Further dimensions see previous page.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

KL2..PF....EZ
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Helical Bevel Geared Motors KL Foot mounting

Motorreductores cónicos KL Ejecución de pedestal

Motoriduttori a coppia conica KL Esecuzione con piedini

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions m, B see next page. Medidas m, B ver página siguiente.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 98,0 146,5 91,0 76,5
EZ402 98 40 32 123,0 171,5 91,0 101,5

KL16 www.stober.com

Typ a0 øb b3 b4 B2 ød øe f2 h H i3 l l1

KL2 112 75j6 35 70 92 20k6 90 3 67 120 47 40 44

Typ l3 m1 n2 n3 n4 n5 o s s2 s4 t t4 u

KL2 3 55 25 12 124 12 93 6,6 M6 M6 23 11 A6x6x32

ID 442213.01 - 11.11

Dimensioni m, B vedere la pagina successiva.

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Albero di uscita disponible anche senza chiavetta.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Eje de salida también disponible sin chaveta.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Output shaft can also be delivered without key.

Please also refer to the notes on page A12!
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Helical Bevel Geared Motors KL Foot mounting

Motorreductores cónicos KL Ejecución de pedestal

Motoriduttori a coppia conica KL Esecuzione con piedini

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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Typ EZ4
m B

KL202 109,0 99

ID 442213.01 - 11.11

Otras medidas ver página anterior.Further dimensions see previous page. Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

KL2..PNG....EZ
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Helical Bevel Gear Units KL with hollow shaft for shrink ring connection

Reductores cónicos KL con eje hueco para conexión por disco de contracción

Rid. a coppia conica KL con albero cavo per collega. mediante disco di serraggio

*) Machine shaft to be driven
1) Cover – possible retrofit on request !
Subject to dimensional changes in the interests of techni-
cal development.

*) Eje de máquina a cargo del cliente
1) Cubierta – ¡Posibilidad de equipamiento retroactivo a

consultar!
Reservado el derecho de efectuar modificaciones a las
medidas por desarrollos técnicos

*) Albero macchina da condurre
1) Copertura - applicabile in seguito su richiesta !
Con riserva di variazioni dimensionali dovute allo sviluppo
tecnico

KL18

KL1..S - KL2..S

Typ B ød ød1 ød3 ød4 øD øD1 øDS l4 lG lHS m2 m3 m4 m5

KL102 43,5 16H7 16H7h6 20 17,5 25 64 46,2 3,0 114,5 109 17 22 28 23
KL202 53,0 20H7 20H7h6 24 21,5 30 79 50,0 4,0 139,0 131 22 27 31 26

www.stober.com ID 442213.01 - 11.11

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12! Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!



Helical Bevel Gear Units KL Water cooling

Reductores cónicos KL Refrigeración por agua

Riduttori a coppia conica KL Raffreddamento ad acqua 

 w3 

G
1/

8"820
z7

without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

Typ EZ4
w3 z7

KL202 53 8,5
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SMS K Helical Bevel Geared Motors
Motorreductores cónicos SMS K

SMS Motoriduttori a coppia conica K

Motoriduttori rinvio angolo

con dentatura elicoidale ad

elevata rigidità 

Coppia di accelerazione: 
33 - 6870 Nm
Gioco standard: 10 - 12 arcmin
Gioco classe II: 4 - 6 arcmin
Gioco classe I: 1,5 - 3 arcmin
Tipologie costruttive: fissaggio con fori
filettati ed esecuzione flangiata (optio-
nal con piedini o braccio di reazione)
Esecuzioni albero: 
- albero con chiavetta 
- K1 fino a K4 opzional con albero li-
scio, dalla taglia K5 su richiesta
- albero cavo con disco di serraggio o
cava chiavetta, optional con copertura
Per facilitare il montaggio e lo smon-
taggio dell’albero macchina, gli alberi
cavi sono provvisti di una scanalatura
a spirale (in qualità di deposito grasso)
Monoblocco resistente allo 
svergolamento
Anello di tenuta in FKM in ingresso
Supporto uscita simmetrico ad attrito
ottimizzato (esecuzione rinforzata K5 -
K8 su richiesta)
Tecnologia della dentatura avantata
Estremamente silenziosi
Rendimento:
2 stadi  97 %
3 stadi  96 %
4 stadi  94 %

Highly Rigid Helical Geared

Right-Angle Geared Motors 

Acceleration torque: 
33 – 6870 Nm
Backlash standard: 10 - 12 arcmin
Backlash class II: 4 - 6 arcmin
Backlash class I: 1.5 - 3 arcmin
Styles: Pitch circle diameter and
flange mounting (as option with foot
plates or torque arm)
Type of shaft:
- Solid shaft with key
- K1 to K4 with plain shaft as an op-
tion, from K5 on request
- Hollow shaft with shrink disk or 
key groove, as option with cover
Hollow shaft with spiral groove (as
grease depot) to make installing and re-
moving the machine shaft easier
torsionally rigid block design
FKM seal at input
symmetrically friction-optimized out-
put bearings (enforced bearing version
K5 - K8 on request)  
advanced gear technology
quiet running
efficiency: 
2 stage  97 %
3 stage  96 %
4 stage  94 %

Motorreductores ortogona-

les, de dentado helicoidal,

de elevada rigidez 

Par de aceleración: 
33 - 6870 Nm
Juego de giro estándar: 10 - 12 arcmin
Juego de giro clase II: 4 - 6 arcmin
Juego de giro clase I: 1,5 - 3 arcmin
Tipos constructivos: círculo de aguje-
ros roscados y ejecución de brida (op-
cional con listones de zócalo o sopor-
te de par de torsión)
Formas de eje: 
- eje con chaveta
- K1 hasta K4 opcional con eje liso, a
partir de K5 sobre consulta
- eje hueco con disco de contracción o
chavetero, opcional con cubierta
Para facilitar el montaje o desmontaje
del árbol de la máquina los árboles
huecos están provistos con una ranu-
ra helicoidal (como depósito de grasa)
Construcción monobloc a prueba de
torsión
Anillo retén de FKM en la entrada
Apoyo simétrico de salida optimizado
a la fricción (ejecución reforzada K5 -
K8 sobre consulta)
Tecnología superior de dentado
Marcha extremadamente suave
Rendimiento:
2 trenes  97 %
3 trenes  96 %
4 trenes  94 %

SMS K

www.stober.com
































































SMS K Helical Bevel
Geared Motors 

Contents K
Type designation – Available 
combinations K2
Design of gear units – Styles K3
Mounting positions K4
Position of electrical connection K5
Mounting positions – Explanation K6
Performance tables: 
SMS K Helical Bevel Geared Motors K7
dimension drawings: 
SMS K Helical Bevel Geared Motors K25

Motorreductores
cónicos SMS K

Resumen del contenido K
Denominación de tipo – 
Formas de ejecución K2
Denominación de tipo – 
Tipos constructivos K3
Posiciones de instalación K4
Posición de la conexión eléctrica K5
Posiciones de instalación – Explicación K6
Resumen de prestaciones: 
Motorreductores cónicos SMS K K7
Dibujos acotados: 
Motorreductores cónicos SMS K K25

K1ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

KK

SMS Motoriduttori a
coppia conica K

Indice K
Identificazione dei modelli –
forme esecutive K2
Identificazione dei modelli –
tipologie costruttive K3
Posizioni di montaggio K4
Posizione dell’attacco elettrico K5
Posizioni di montaggio – spiegazione K6
Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori a coppia conica K K7
Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori a coppia conica K K25



K402 VG 0460 EZ503B -

forced cooled

ventilación externa

a ventilazione forzata

1 Gear unit type
2 Gear unit size
3 Generation number
4 Stages
5 Shaft version (e.g. V = solid shaft)
6 Style (e.g. G = pitch circle diameter)
7 Transmission ratio i x 10 
8 Motor type

EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Type designation –
Available 
combinations

1 Tipo de reductor
2 Tamaño de reductor
3 Cifra de generación
4 Número de trenes
5 Ejecución de eje (p. ej. V = eje macizo)
6 Tipo constructivo (p. ej. G = círculo de agu-

jeros roscados)
7 Relación de reducción i x 10 
8 Tipo de motor

EZ –Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

Denominación 
de tipo – 
Formas de ejecución
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K 4 0 2 V G 0560 EZ501U

| | | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7 8

K402 VG 0560 EZ501U

Identificazione dei
modelli – 
forme esecutive

1 Modello di riduttore
2 Taglia del riduttore
3 Numero di generazione
4 Numero di stadi
5 Esecuzione albero (es.: V = albero pieno)
6 Tipologia costruttiva (es.: G = fissaggio con

fori filettati)
7 Rapporto di riduzione i x 10 
8 Tipo motore

EZ –Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a pag.
M7.

Type of shaft Design of gear units Tipos constructivos Tipologie costruttive

Formas de eje

Esecuzione albero

Hollow shaft
Eje hueco
Albero cavo

Hollow shaft for shrink ring connection
Eje hueco con disco de contracción
Albero cavo con disco di serraggio

Solid shaft
Eje macizo
Albero pieno

G F GD NG NF

A AG AF AGD ANG ANF

S SG SF SGD SNG SNF

V VVGG VF - VNG VNF

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra. Altri dati dell’ordine:
- Pos. di montaggio “EL” conf. alla pag. K4
- Albero pieno lato riduttore 3, 4 o entrambi i
lati
- Albero cavo lato innesto 3 o 4 
- Albero cavo con disco di serraggio lato inne-
sto  3 o 4 (disco di serraggio contro a lato
innesto)
- Piedini lato riduttore 1 o 5
- Flangia lato riduttore 3 o 4
- Fissagio con fori filettati lato riduttore 3 o 4
- Braccio di coppia lato riduttore 1 o 5, occhio
lato riduttore 3 o 4

* Attenzione! Se per il riduttore si adotta il fis-
saggio a fori filettati, al fine di garantire le cop-
pie come da catalogo è necessario che il fissag-
gio lato macchina avvenga con viti qualità 10.9.

Datos de pedido según la tipificación de arriba.
Otros datos de pedido:
- Pos. de instalación “EL” según la pag. K4
- Eje macizo lado reductor 3, 4 o ambos lados
- Eje hueco lado de enchufe 3 o 4
- Eje hueco con disco de contracción lado de
enchufe 3 o 4 (disco de contracción delante
de lado de enchufe)
- Listónes de zócalo lado reductor 1 o 5
- Brida lado reductor 3 o 4
- Círculo de agujeros roscados lado reductor 3
o 4 
- Soporte de par de torsión lado reductor 1 o
5, ojo lado reductor 3 o 4

* ¡Atención! En la fijación del reductor median-
te círculo de agujeros roscados, es necesario,
para garantizar los pares de catálogo, que la fi-
jación del lado de la máquina se efectúe con tor-
nillos de la calidad 10.9.

Ordering data according to the type designation
above. Further ordering details:
- Mounting position “EL” acc. to page K4
- Solid shaft gear unit side 3, 4 or both sides
- Hollow shaft entry side 3 or 4
- Hollow shaft for shrink ring connection

entry side 3 or 4
(shrink disk opposite to entry side)

- Foot plates gear unit side 1 or 5
- Flange gear unit side 3 or 4
- Pitch circle diameter gear unit side 3 or 4
- Torque arm gear unit side 1 or 5, eye gear unit
side 3 or 4

* Warning! In order to ensure that the specified
torques are attained when using gear units with
tapped hole fastening it is essential to attach
them at the machine with screws of grade 10.9.



F • Flange mounting • Ejecución de brida • Esecuzione flangiata

NF • Foot mounting + Flange mounting
• Ejecución de pedestal + Ejecución de brida
• Esecuzione con piedini + Esecuzione flangiata

G* Pitch circle diam. • Círculo de agujeros roscados • Fissaggio

con fori filettati

GD* • Pitch circle diameter + Torque arm
• Círculo de agujeros roscados + soporte de par de torsión
• Fissaggio con fori filettati + Braccio di coppia

NG* • Foot mounting + Pitch circle diameter
• Ejecución de pedestal + círculo de agujeros roscados
• Esecuzione con piedini + Fissaggio con fori filettati

Design of gear units – 
Styles

Denominación 
de tipo – 
Tipos constructivos
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Identificazione dei
modelli – 
tipologie costruttive

for K10 NGD style • en K10 tipo constructivo NGD • per K10 tipologia

costruttiva NGD

for K10 NG style • en K10 tipo constructivo NG • per K10 tipologia

costruttiva NG

for K10 NF style • en K10 tipo constructivo NF • per K10 tipologia costrut-

tiva NF

• not valid for all sizes • no vale para todos tamaños • non vale per tutti

grandezze



Mounting positions Posiciones de 
instalación
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Posizioni di montaggio  

I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori dipendono dalla posizione di
montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza avere prima consul-

tato STÖBER.

Informazioni dettagliate sul tipo e quantità di lu-
brificante possono essere reperite su Internet
(ID 441871).

Per le grandezze riduttore K5 - K10 le valvole di
sfiato sono montate come standard.

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores dependen de la posi-
ción de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-

cados sin consultar previamente a STÖBER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).

En los tamaños de reductores K5 - K10 están
montadas válvulas de aireación de modo están-
dar.

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
The lubricant fill level and the setup of the gear
units depend on the mounting position. 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).

Ventilation valves are supplied as standard for
gear sizes K5 - K10.
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Example: Mounting EL1 / EL4 with pin-and-
socket connector position 270° (standard)

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-

tor in the 270° position as shown in the mount-
ing position diagram on the previous page, K4. 
Power and control connectors are both rotat-
able in any position.
Should it be desired other than in the 270° po-
sition, this should be specified as in the above
examples.

Caution: When the gearbox rotates in anoth-

er mounting position, the connector posi-

tion rotates too!

Position of electrical
connection

Ejemplo: Forma constructiva EL1 / EL4 con co-
nectadores enchufables en posición 270° (es-
tándar)

Conectadores enchufables están estándar en
posición 270°, como se representa en las figu-
ras de formas constructivas en la página K4 an-
terior. 
Conectadores enchufables de potencia y de
control orientables en todas las posiciones.
Si la ubicación deseada es diferente a la posici-
ón 270°, deberá ser indicada de acuerdo a los
ejemplos de arriba. 
¡Atención! En caso de girar el reductor a otra

posición de instalación, gira también la po-

sición de las clavijas.

Posición de la
conexión eléctrica
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Posizione dell’attacco
elettrico

Esempio: Forma costruttiva EL1 / EL4 con con-
nettore ad innesto in posizione 270° (standard)

Connettore ad innesto come standard in posi-
zione 270°, come si può vedere nelle immagini
della forma costruttiva di cui alla precedente
pag. K4. 
Connettori di potenza e di comando orientabili
in tutte le posizioni.
Se la posizione desiderata si scosta dalla posi-
zione 270°, si deve indicare sulla base degli
esempi sopra riportati. 

Attenzione! Se si gira il riduttore in un’altra 

posizione di montaggio, gira anche la posi-

zione del connettore.

L

A B

R

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

EZ4 - EZ7

90°

270°

180°

0°

0°

180°

90°

270°

EL1 EL4
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0°

90°

180°
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0°
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180°

3
5

4
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1

6

K...AG K...VF

Example EL3: Mounting position – side 3 downwards, hollow shaft – entry side
4, pin-and-socket connector position 270°
Ejemplo EL3: Posición de instalación – lado 3 abajo, eje hueco – lado de enchu-
fe 4, conectador enchufable en posición 270°
Esempio EL3: Posizione di montaggio – lato 3 sotto, albero cavo – lato innesto
4, connettore ad innesto in posizione 270°

Example EL2: Mounting - side 2 downwards, solid shaft – gear unit side 4, flange
– side 4, pin-and-socket connector position 180°
Ejemplo EL2: Posición de instalación – lado 2 abajo, eje macizo – lado reductor
4, brida – lado 4, conectador enchufable en posición 180°
Esempio EL2: Posizione di montaggio – lato 2 sotto, albero pieno – lato ridutto-
re 4, flangia – lato 4, connettore ad innesto in posizione 180°

Mounting positions – 
Explanation

Posiciones de
instalación –
Explicación
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Posizioni di 
montaggio – 
spiegazione



Performance tables: 
SMS K Helical Bevel
Geared Motors 

Resúmenes de presta-
ciones: Motorreducto-
res cónicos SMS K

Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori 
a coppia conica K
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Performance tables:
SMS K Helical Bevel
Geared Motors 

Resúmenes de presta-
ciones: Motorreduc-
tores cónicos SMS K
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Tabelle prestazionali:
SMS Motoriduttori
a coppia conica K

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,
the permissible transmission torques are to
be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)2
a1 = 1 (input and output horizontal)
a1 = 1,1 (input or output vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor)
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DBH - Continuous operation - input and
output horizontal

DBV - Continuous operation - input or
output vertical

ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
max. permissible gear unit temperature ≤ 80°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15-M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
ΔΔϕϕ2 [arcmin] - backlash (standard/cl.II/cl. I) on
the output shaft with blocked input 
Reduced play class I continuous operation with
limitations: permitted continuous operation
speed reduced by 20%, synthetic oil option
must be used.
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-
tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (ingresso e uscita orizzontali)
a1 = 1,1 (ingresso o uscita verticale)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DBH – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso e uscita orizzontali

DBV – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso o uscita verticale

ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 80°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – gioco (standard/cl. II/cl. I) all’al-
bero d’uscita con ingresso bloccato
Con un sovrapprezzo è disponibile una realizza-
zione con gioco ridotto; gioco ridotto cl. I Funzio-
namento continuo con limitazioni:  Numero di
giri consentito per funzionamento continuo ri-
dotto del 20%, è necessario utilizzare l'opzione
olio sintetico.
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los
pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]
fM = 0,95 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (entrada y salida horizontal)
a1 = 1,1 (entrada o salida vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor)
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DBH – Operación permanente –
entrada y salida horizontal

DBV – Operación permanente –
entrada o salida vertical

ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 80°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
ΔΔϕϕ2 [arcmin] – Juego de giro (estándar/clase
II/clase I) en el eje de salida con entrada bloque-
ada
Juego reducido clase I, servicio continuo re-
stringido: el régimen de revoluciones admisible
en servicio continuo se reduce en un 20%;
debe utilizarse la opción de aceite sintético.
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K1 (M2BMAX=140 Nm)
85 102 13 1,2 K102_0350 EZ401U 3000 140 240 35,11 3686/105 4000 4000 6000 0,97 12/6 6,8 14

107 82 12 1,5 K102_0280 EZ401U 3000 140 240 28,05 589/21 4000 4000 6000 0,99 12/6 6,8 14
119 73 15 1,3 K102_0250 EZ401U 3000 120 190 25,22 1261/50 4000 4000 6000 0,98 12/6 6,8 14
129 68 12 1,8 K102_0230 EZ401U 3000 140 240 23,27 1140/49 4000 4000 6000 1,0 12/6 6,8 14
149 59 12 1,9 K102_0200 EZ401U 3000 130 220 20,15 403/20 4000 4000 6000 1,0 12/6 6,8 14
149 92 19 1,2 K102_0200 EZ501U 3000 130 220 20,15 403/20 4000 4000 6000 3,0 12/6 6,8 15
171 51 12 2,1 K102_0175 EZ401U 3000 140 240 17,56 2090/119 4000 3800 5500 1,1 12/6 6,8 14
171 80 19 1,4 K102_0175 EZ501U 3000 140 240 17,56 2090/119 4000 3800 5500 3,0 12/6 6,8 15
171 89 21 1,3 K102_0175 EZ402U 3000 140 240 17,56 2090/119 4000 3800 5500 1,8 12/6 6,8 15
171 95 12 1,3 K102_0350 EZ401U 6000 140 240 35,11 3686/105 4000 4000 6000 0,97 12/6 6,8 14
179 49 12 2,2 K102_0165 EZ401U 3000 130 210 16,71 117/7 4000 4000 6000 1,0 12/6 6,8 14
179 76 19 1,4 K102_0165 EZ501U 3000 130 210 16,71 117/7 4000 4000 6000 3,0 12/6 6,8 15
179 84 21 1,3 K102_0165 EZ402U 3000 130 210 16,71 117/7 4000 4000 6000 1,7 12/6 6,8 15
213 41 13 2,5 K102_0140 EZ401U 3000 120 210 14,11 494/35 4000 3800 5500 1,1 12/6 6,8 14
213 64 19 1,6 K102_0140 EZ501U 3000 140 240 14,11 494/35 4000 3800 5500 3,1 12/6 6,8 15
213 71 21 1,4 K102_0140 EZ402U 3000 140 210 14,11 494/35 4000 3800 5500 1,8 12/6 6,8 15
214 76 11 1,6 K102_0280 EZ401U 6000 140 240 28,05 589/21 4000 4000 6000 0,99 12/6 6,8 14
238 37 13 2,7 K102_0125 EZ401U 3000 100 180 12,62 429/34 4000 3800 5500 1,1 12/6 6,8 14
238 58 20 1,7 K102_0125 EZ501U 3000 130 220 12,62 429/34 4000 3800 5500 3,1 12/6 6,8 15
238 64 22 1,6 K102_0125 EZ402U 3000 130 180 12,62 429/34 4000 3800 5500 1,8 12/6 6,8 15
238 68 14 1,4 K102_0250 EZ401U 6000 120 190 25,22 1261/50 4000 4000 6000 0,98 12/6 6,8 14
258 63 11 1,9 K102_0230 EZ401U 6000 140 240 23,27 1140/49 4000 4000 6000 1,0 12/6 6,8 14
258 99 17 1,2 K102_0230 EZ501U 6000 140 240 23,27 1140/49 4000 4000 6000 3,0 12/6 6,8 15
259 34 13 2,8 K102_0115 EZ401U 3000 95 170 11,57 266/23 3600 3300 5000 1,2 12/6 6,8 14
259 53 20 1,8 K102_0115 EZ501U 3000 140 240 11,57 266/23 3600 3300 5000 3,1 12/6 6,8 15
259 58 22 1,7 K102_0115 EZ402U 3000 130 170 11,57 266/23 3600 3300 5000 1,9 12/6 6,8 15
259 96 35 1,0 K102_0115 EZ404U 3000 140 240 11,57 266/23 3600 3300 5000 3,2 12/6 6,8 17
259 90 33 1,1 K102_0115 EZ502U 3000 140 240 11,57 266/23 3600 3300 5000 5,4 12/6 6,8 16
259 93 34 1,1 K102_0115 EZ701U 3000 140 240 11,57 266/23 3600 3300 5000 8,7 12/6 6,8 18
296 30 13 3,1 K102_0100 EZ401U 3000 84 150 10,14 507/50 4000 3800 5500 1,1 12/6 6,8 14
296 46 20 2,0 K102_0100 EZ501U 3000 130 220 10,14 507/50 4000 3800 5500 3,1 12/6 6,8 15
296 51 22 1,8 K102_0100 EZ402U 3000 120 150 10,14 507/50 4000 3800 5500 1,8 12/6 6,8 15
296 85 35 1,1 K102_0100 EZ404U 3000 130 220 10,14 507/50 4000 3800 5500 3,2 12/6 6,8 17
296 79 34 1,2 K102_0100 EZ502U 3000 130 220 10,14 507/50 4000 3800 5500 5,4 12/6 6,8 16
296 82 34 1,2 K102_0100 EZ701U 3000 130 220 10,14 507/50 4000 3800 5500 8,7 12/6 6,8 18
298 55 11 2,1 K102_0200 EZ401U 6000 130 220 20,15 403/20 4000 4000 6000 1,0 12/6 6,8 14
298 86 18 1,3 K102_0200 EZ501U 6000 130 220 20,15 403/20 4000 4000 6000 3,0 12/6 6,8 15
298 96 19 1,2 K102_0200 EZ402U 6000 130 220 20,15 403/20 4000 4000 6000 1,7 12/6 6,8 15
324 27 13 3,3 K102_0092 EZ401U 3000 76 130 9,249 1748/189 3600 3300 5000 1,3 12/6 6,8 14
324 42 20 2,1 K102_0092 EZ501U 3000 130 240 9,249 1748/189 3600 3300 5000 3,2 12/6 6,8 15
324 47 22 1,9 K102_0092 EZ402U 3000 110 130 9,249 1748/189 3600 3300 5000 2,0 12/6 6,8 15
324 77 35 1,2 K102_0092 EZ404U 3000 130 240 9,249 1748/189 3600 3300 5000 3,3 12/6 6,8 17
324 72 34 1,2 K102_0092 EZ502U 3000 130 240 9,249 1748/189 3600 3300 5000 5,5 12/6 6,8 16
324 74 35 1,2 K102_0092 EZ701U 3000 130 240 9,249 1748/189 3600 3300 5000 8,8 12/6 6,8 18
359 45 11 2,4 K102_0165 EZ401U 6000 130 210 16,71 117/7 4000 4000 6000 1,0 12/6 6,8 14
359 71 18 1,5 K102_0165 EZ501U 6000 130 210 16,71 117/7 4000 4000 6000 3,0 12/6 6,8 15
359 79 19 1,4 K102_0165 EZ402U 6000 130 210 16,71 117/7 4000 4000 6000 1,7 12/6 6,8 15
361 24 13 3,5 K102_0083 EZ401U 3000 69 120 8,309 1911/230 3600 3300 5000 1,2 12/6 6,8 14
361 38 20 2,3 K102_0083 EZ501U 3000 120 220 8,309 1911/230 3600 3300 5000 3,2 12/6 6,8 15
361 42 22 2,1 K102_0083 EZ402U 3000 97 120 8,309 1911/230 3600 3300 5000 1,9 12/6 6,8 15
361 69 36 1,3 K102_0083 EZ404U 3000 120 220 8,309 1911/230 3600 3300 5000 3,3 12/6 6,8 17
361 64 34 1,3 K102_0083 EZ502U 3000 120 220 8,309 1911/230 3600 3300 5000 5,5 12/6 6,8 16
361 67 35 1,3 K102_0083 EZ701U 3000 120 220 8,309 1911/230 3600 3300 5000 8,8 12/6 6,8 18
452 19 13 4,1 K102_0066 EZ401U 3000 55 97 6,644 299/45 3600 3300 5000 1,3 12/6 6,8 14
452 30 21 2,6 K102_0066 EZ501U 3000 100 190 6,644 299/45 3600 3300 5000 3,3 12/6 6,8 15
452 34 23 2,4 K102_0066 EZ402U 3000 77 97 6,644 299/45 3600 3300 5000 2,0 12/6 6,8 15
452 55 36 1,5 K102_0066 EZ404U 3000 120 190 6,644 299/45 3600 3300 5000 3,4 12/6 6,8 17
452 52 35 1,6 K102_0066 EZ502U 3000 120 190 6,644 299/45 3600 3300 5000 5,6 12/6 6,8 16
452 53 36 1,5 K102_0066 EZ701U 3000 120 190 6,644 299/45 3600 3300 5000 8,9 12/6 6,8 18
452 72 47 1,1 K102_0066 EZ503U 3000 120 190 6,644 299/45 3600 3300 5000 8,0 12/6 6,8 18
500 17 13 4,1 K102_0060 EZ401U 3000 49 87 6,000 6/1 3300 2800 4500 1,4 12/6 6,8 14
500 27 21 2,8 K102_0060 EZ501U 3000 93 170 6,000 6/1 3300 2800 4500 3,4 12/6 6,8 15
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K1 (M2BMAX=140 Nm)
500 30 23 2,4 K102_0060 EZ402U 3000 70 87 6,000 6/1 3300 2800 4500 2,1 12/6 6,8 15
500 50 37 1,6 K102_0060 EZ404U 3000 110 170 6,000 6/1 3300 2800 4500 3,5 12/6 6,8 17
500 47 35 1,7 K102_0060 EZ502U 3000 110 170 6,000 6/1 3300 2800 4500 5,7 12/6 6,8 16
500 48 36 1,6 K102_0060 EZ701U 3000 110 170 6,000 6/1 3300 2800 4500 9,0 12/6 6,8 18
500 65 48 1,2 K102_0060 EZ503U 3000 110 170 6,000 6/1 3300 2800 4500 8,1 12/6 6,8 18
539 16 14 4,1 K102_0056 EZ401U 3000 46 81 5,568 1520/273 3300 2800 4500 1,6 12/6 6,8 14
539 25 21 3,0 K102_0056 EZ501U 3000 86 160 5,568 1520/273 3300 2800 4500 3,6 12/6 6,8 15
539 28 23 2,4 K102_0056 EZ402U 3000 65 81 5,568 1520/273 3300 2800 4500 2,3 12/6 6,8 15
539 46 37 1,7 K102_0056 EZ404U 3000 110 160 5,568 1520/273 3300 2800 4500 3,6 12/6 6,8 17
539 43 35 1,7 K102_0056 EZ502U 3000 110 160 5,568 1520/273 3300 2800 4500 5,9 12/6 6,8 16
539 45 36 1,7 K102_0056 EZ701U 3000 110 160 5,568 1520/273 3300 2800 4500 9,2 12/6 6,8 18
539 60 48 1,3 K102_0056 EZ503U 3000 110 160 5,568 1520/273 3300 2800 4500 8,2 12/6 6,8 18
750 12 14 4,1 K102_0040 EZ401U 3000 33 58 4,000 4/1 3300 2800 4500 1,8 12/6 6,8 14
750 18 22 3,7 K102_0040 EZ501U 3000 62 120 4,000 4/1 3300 2800 4500 3,8 12/6 6,8 15
750 20 24 2,4 K102_0040 EZ402U 3000 47 58 4,000 4/1 3300 2800 4500 2,5 12/6 6,8 15
750 33 38 2,1 K102_0040 EZ404U 3000 93 120 4,000 4/1 3300 2800 4500 3,8 12/6 6,8 17
750 31 36 2,2 K102_0040 EZ502U 3000 93 120 4,000 4/1 3300 2800 4500 6,1 12/6 6,8 16
750 32 37 2,1 K102_0040 EZ701U 3000 78 120 4,000 4/1 3300 2800 4500 9,4 12/6 6,8 18
750 43 50 1,6 K102_0040 EZ503U 3000 93 120 4,000 4/1 3300 2800 4500 8,4 12/6 6,8 18

K2 (M2BMAX=220 Nm)
55 156 9,5 1,3 K203_0540 EZ401U 3000 220 350 54,25 135407/2496 4000 3900 5500 1,0 10/6/2,5 11 24
60 143 9,3 1,4 K203_0500 EZ401U 3000 220 320 49,76 26273/528 4000 3900 5500 1,0 10/6/2,5 11 24
65 135 9,3 1,5 K202_0460 EZ401U 3000 220 400 46,23 1849/40 4000 3900 5500 1,0 10/5/1,5 11 21
66 130 9,1 1,6 K203_0450 EZ401U 3000 220 290 45,22 58609/1296 4000 3900 5500 1,0 10/6/2,5 11 24
76 113 8,8 1,8 K203_0390 EZ401U 3000 200 250 39,45 135407/3432 4000 3900 5500 1,0 10/6/2,5 11 24
87 101 8,6 2,0 K202_0350 EZ401U 3000 220 400 34,55 1935/56 4000 3900 5500 1,1 10/5/1,5 11 21
87 158 13 1,3 K202_0350 EZ501U 3000 220 400 34,55 1935/56 4000 3900 5500 3,0 10/5/1,5 11 22
89 98 11 1,6 K202_0340 EZ401U 3000 180 310 33,62 1849/55 4000 3900 5500 1,0 10/5/1,5 11 21

107 81 8,2 2,5 K202_0280 EZ401U 3000 220 380 27,95 559/20 4000 3900 5500 1,1 10/5/1,5 11 21
107 127 13 1,6 K202_0280 EZ501U 3000 220 400 27,95 559/20 4000 3900 5500 3,1 10/5/1,5 11 22
107 141 14 1,5 K202_0280 EZ402U 3000 220 380 27,95 559/20 4000 3900 5500 1,8 10/5/1,5 11 22
119 73 8,0 2,8 K202_0250 EZ401U 3000 210 300 25,13 1935/77 4000 3900 5500 1,1 10/5/1,5 11 21
119 115 12 1,8 K202_0250 EZ501U 3000 220 400 25,13 1935/77 4000 3900 5500 3,0 10/5/1,5 11 22
119 127 14 1,6 K202_0250 EZ402U 3000 220 300 25,13 1935/77 4000 3900 5500 1,8 10/5/1,5 11 22
129 67 7,8 3,0 K202_0230 EZ401U 3000 190 340 23,18 2967/128 4000 3900 5500 1,2 10/5/1,5 11 21
129 106 12 2,0 K202_0230 EZ501U 3000 220 400 23,18 2967/128 4000 3900 5500 3,1 10/5/1,5 11 22
129 117 13 1,8 K202_0230 EZ402U 3000 220 340 23,18 2967/128 4000 3900 5500 1,9 10/5/1,5 11 22
148 59 7,5 3,5 K202_0200 EZ401U 3000 170 280 20,33 1118/55 4000 3900 5500 1,1 10/5/1,5 11 21
148 93 12 2,2 K202_0200 EZ501U 3000 220 400 20,33 1118/55 4000 3900 5500 3,1 10/5/1,5 11 22
148 103 13 2,0 K202_0200 EZ402U 3000 220 280 20,33 1118/55 4000 3900 5500 1,8 10/5/1,5 11 22
148 170 21 1,3 K202_0200 EZ404U 3000 220 400 20,33 1118/55 4000 3900 5500 3,2 10/5/1,5 11 24
148 158 20 1,3 K202_0200 EZ502U 3000 220 400 20,33 1118/55 4000 3900 5500 5,4 10/5/1,5 11 24
148 164 20 1,3 K202_0200 EZ701U 3000 220 400 20,33 1118/55 4000 3900 5500 8,7 10/5/1,5 11 26
172 51 7,6 3,8 K202_0175 EZ401U 3000 140 250 17,47 559/32 3900 3500 5000 1,3 10/5/1,5 11 21
172 80 12 2,5 K202_0175 EZ501U 3000 220 400 17,47 559/32 3900 3500 5000 3,3 10/5/1,5 11 22
172 88 13 2,2 K202_0175 EZ402U 3000 200 250 17,47 559/32 3900 3500 5000 2,0 10/5/1,5 11 22
172 146 21 1,4 K202_0175 EZ404U 3000 220 400 17,47 559/32 3900 3500 5000 3,3 10/5/1,5 11 24
172 136 20 1,5 K202_0175 EZ502U 3000 220 400 17,47 559/32 3900 3500 5000 5,6 10/5/1,5 11 24
172 141 20 1,4 K202_0175 EZ701U 3000 220 400 17,47 559/32 3900 3500 5000 8,9 10/5/1,5 11 26
178 49 7,7 3,9 K202_0170 EZ401U 3000 140 250 16,86 2967/176 4000 3900 5500 1,2 10/5/1,5 11 21
178 77 12 2,5 K202_0170 EZ501U 3000 220 400 16,86 2967/176 4000 3900 5500 3,2 10/5/1,5 11 22
178 85 13 2,3 K202_0170 EZ402U 3000 200 250 16,86 2967/176 4000 3900 5500 1,9 10/5/1,5 11 22
178 141 21 1,4 K202_0170 EZ404U 3000 220 400 16,86 2967/176 4000 3900 5500 3,2 10/5/1,5 11 24
178 131 20 1,5 K202_0170 EZ502U 3000 220 400 16,86 2967/176 4000 3900 5500 5,5 10/5/1,5 11 24
178 136 21 1,5 K202_0170 EZ701U 3000 220 400 16,86 2967/176 4000 3900 5500 8,8 10/5/1,5 11 26
217 40 7,8 4,1 K202_0140 EZ401U 3000 110 200 13,85 2881/208 3900 3500 5000 1,4 10/5/1,5 11 21
217 63 12 2,9 K202_0140 EZ501U 3000 210 400 13,85 2881/208 3900 3500 5000 3,4 10/5/1,5 11 22
217 70 13 2,4 K202_0140 EZ402U 3000 160 200 13,85 2881/208 3900 3500 5000 2,1 10/5/1,5 11 22
217 116 21 1,6 K202_0140 EZ404U 3000 220 400 13,85 2881/208 3900 3500 5000 3,5 10/5/1,5 11 24
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K2 (M2BMAX=220 Nm)
217 107 20 1,7 K202_0140 EZ502U 3000 220 400 13,85 2881/208 3900 3500 5000 5,7 10/5/1,5 11 24
217 112 21 1,7 K202_0140 EZ701U 3000 220 400 13,85 2881/208 3900 3500 5000 9,0 10/5/1,5 11 26
217 149 28 1,3 K202_0140 EZ503U 3000 220 400 13,85 2881/208 3900 3500 5000 8,1 10/5/1,5 11 25
236 37 7,8 4,1 K202_0125 EZ401U 3000 100 180 12,71 559/44 3900 3500 5000 1,3 10/5/1,5 11 21
236 58 12 3,0 K202_0125 EZ501U 3000 200 370 12,71 559/44 3900 3500 5000 3,3 10/5/1,5 11 22
236 64 13 2,4 K202_0125 EZ402U 3000 150 180 12,71 559/44 3900 3500 5000 2,0 10/5/1,5 11 22
236 106 21 1,7 K202_0125 EZ404U 3000 220 370 12,71 559/44 3900 3500 5000 3,4 10/5/1,5 11 24
236 99 21 1,8 K202_0125 EZ502U 3000 220 370 12,71 559/44 3900 3500 5000 5,6 10/5/1,5 11 24
236 102 21 1,8 K202_0125 EZ701U 3000 220 400 12,71 559/44 3900 3500 5000 8,9 10/5/1,5 11 26
236 137 28 1,3 K202_0125 EZ503U 3000 220 370 12,71 559/44 3900 3500 5000 8,0 10/5/1,5 11 25
260 34 7,9 4,1 K202_0115 EZ401U 3000 95 170 11,55 1247/108 3500 3100 4500 1,6 10/5/1,5 11 21
260 53 12 3,3 K202_0115 EZ501U 3000 180 340 11,55 1247/108 3500 3100 4500 3,6 10/5/1,5 11 22
260 58 14 2,4 K202_0115 EZ402U 3000 130 170 11,55 1247/108 3500 3100 4500 2,3 10/5/1,5 11 22
260 96 22 1,9 K202_0115 EZ404U 3000 220 340 11,55 1247/108 3500 3100 4500 3,6 10/5/1,5 11 24
260 90 21 1,9 K202_0115 EZ502U 3000 220 340 11,55 1247/108 3500 3100 4500 5,9 10/5/1,5 11 24
260 93 21 1,9 K202_0115 EZ701U 3000 220 400 11,55 1247/108 3500 3100 4500 9,2 10/5/1,5 11 26
260 124 28 1,4 K202_0115 EZ503U 3000 220 340 11,55 1247/108 3500 3100 4500 8,2 10/5/1,5 11 25
260 161 36 1,1 K202_0115 EZ702U 3000 220 400 11,55 1247/108 3500 3100 4500 14 10/5/1,5 11 28
298 29 8,0 4,1 K202_0100 EZ401U 3000 83 150 10,07 2881/286 3900 3500 5000 1,5 10/5/1,5 11 21
298 46 12 3,6 K202_0100 EZ501U 3000 160 290 10,07 2881/286 3900 3500 5000 3,5 10/5/1,5 11 22
298 51 14 2,4 K202_0100 EZ402U 3000 120 150 10,07 2881/286 3900 3500 5000 2,2 10/5/1,5 11 22
298 84 22 2,0 K202_0100 EZ404U 3000 220 290 10,07 2881/286 3900 3500 5000 3,6 10/5/1,5 11 24
298 78 21 2,1 K202_0100 EZ502U 3000 220 290 10,07 2881/286 3900 3500 5000 5,8 10/5/1,5 11 24
298 81 21 2,1 K202_0100 EZ701U 3000 200 400 10,07 2881/286 3900 3500 5000 9,1 10/5/1,5 11 26
298 108 29 1,5 K202_0100 EZ503U 3000 220 290 10,07 2881/286 3900 3500 5000 8,2 10/5/1,5 11 25
298 141 37 1,2 K202_0100 EZ702U 3000 220 400 10,07 2881/286 3900 3500 5000 14 10/5/1,5 11 28
298 156 41 1,1 K202_0100 EZ505U 3000 220 400 10,07 2881/286 3900 3500 5000 13 10/5/1,5 11 28
326 27 8,1 4,1 K202_0092 EZ401U 3000 76 130 9,190 2279/248 3500 3100 4500 1,8 10/5/1,5 11 21
326 42 13 3,8 K202_0092 EZ501U 3000 140 270 9,190 2279/248 3500 3100 4500 3,8 10/5/1,5 11 22
326 46 14 2,4 K202_0092 EZ402U 3000 110 130 9,190 2279/248 3500 3100 4500 2,5 10/5/1,5 11 22
326 77 22 2,2 K202_0092 EZ404U 3000 210 270 9,190 2279/248 3500 3100 4500 3,9 10/5/1,5 11 24
326 71 21 2,2 K202_0092 EZ502U 3000 210 270 9,190 2279/248 3500 3100 4500 6,1 10/5/1,5 11 24
326 74 22 2,2 K202_0092 EZ701U 3000 180 400 9,190 2279/248 3500 3100 4500 9,4 10/5/1,5 11 26
326 99 29 1,6 K202_0092 EZ503U 3000 210 270 9,190 2279/248 3500 3100 4500 8,5 10/5/1,5 11 25
326 128 37 1,3 K202_0092 EZ702U 3000 220 400 9,190 2279/248 3500 3100 4500 15 10/5/1,5 11 28
326 143 41 1,1 K202_0092 EZ505U 3000 220 400 9,190 2279/248 3500 3100 4500 13 10/5/1,5 11 28
357 24 8,1 4,1 K202_0084 EZ401U 3000 69 120 8,397 2494/297 3500 3100 4500 1,7 10/5/1,5 11 21
357 38 13 4,0 K202_0084 EZ501U 3000 130 240 8,397 2494/297 3500 3100 4500 3,7 10/5/1,5 11 22
357 42 14 2,4 K202_0084 EZ402U 3000 98 120 8,397 2494/297 3500 3100 4500 2,4 10/5/1,5 11 22
357 70 22 2,3 K202_0084 EZ404U 3000 200 240 8,397 2494/297 3500 3100 4500 3,7 10/5/1,5 11 24
357 65 21 2,4 K202_0084 EZ502U 3000 200 240 8,397 2494/297 3500 3100 4500 6,0 10/5/1,5 11 24
357 68 22 2,3 K202_0084 EZ701U 3000 160 400 8,397 2494/297 3500 3100 4500 9,3 10/5/1,5 11 26
357 90 29 1,7 K202_0084 EZ503U 3000 200 240 8,397 2494/297 3500 3100 4500 8,3 10/5/1,5 11 25
357 117 37 1,4 K202_0084 EZ702U 3000 220 400 8,397 2494/297 3500 3100 4500 14 10/5/1,5 11 28
357 130 42 1,2 K202_0084 EZ505U 3000 220 400 8,397 2494/297 3500 3100 4500 13 10/5/1,5 11 28
421 32 13 4,5 K202_0071 EZ501U 3000 110 210 7,118 2107/296 3000 2600 4000 4,2 10/5/1,5 11 22
421 59 22 2,6 K202_0071 EZ404U 3000 170 210 7,118 2107/296 3000 2600 4000 4,3 10/5/1,5 11 24
421 55 22 2,7 K202_0071 EZ502U 3000 170 210 7,118 2107/296 3000 2600 4000 6,5 10/5/1,5 11 24
421 57 22 2,6 K202_0071 EZ701U 3000 140 400 7,118 2107/296 3000 2600 4000 9,8 10/5/1,5 11 26
421 77 29 2,0 K202_0071 EZ503U 3000 170 210 7,118 2107/296 3000 2600 4000 8,9 10/5/1,5 11 25
421 99 38 1,5 K202_0071 EZ702U 3000 210 400 7,118 2107/296 3000 2600 4000 15 10/5/1,5 11 28
421 110 42 1,4 K202_0071 EZ505U 3000 210 400 7,118 2107/296 3000 2600 4000 13 10/5/1,5 11 28
421 144 53 1,1 K202_0071 EZ703U 3000 210 400 7,118 2107/296 3000 2600 4000 23 10/5/1,5 11 30
447 149 39 1,1 K202_0100 EZ505U 4500 220 400 10,07 2881/286 3900 3500 5000 13 10/5/1,5 11 28
449 19 8,3 4,1 K202_0067 EZ401U 3000 55 97 6,683 2279/341 3500 3100 4500 2,0 10/5/1,5 11 21
449 30 13 4,7 K202_0067 EZ501U 3000 100 190 6,683 2279/341 3500 3100 4500 4,0 10/5/1,5 11 22
449 34 14 2,4 K202_0067 EZ402U 3000 78 97 6,683 2279/341 3500 3100 4500 2,7 10/5/1,5 11 22
449 56 23 2,7 K202_0067 EZ404U 3000 160 190 6,683 2279/341 3500 3100 4500 4,1 10/5/1,5 11 24
449 52 22 2,8 K202_0067 EZ502U 3000 160 190 6,683 2279/341 3500 3100 4500 6,3 10/5/1,5 11 24
449 54 22 2,7 K202_0067 EZ701U 3000 130 400 6,683 2279/341 3500 3100 4500 9,6 10/5/1,5 11 26
449 72 30 2,0 K202_0067 EZ503U 3000 160 190 6,683 2279/341 3500 3100 4500 8,7 10/5/1,5 11 25
449 93 38 1,6 K202_0067 EZ702U 3000 210 400 6,683 2279/341 3500 3100 4500 15 10/5/1,5 11 28
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K2 (M2BMAX=220 Nm)
449 104 42 1,4 K202_0067 EZ505U 3000 210 400 6,683 2279/341 3500 3100 4500 13 10/5/1,5 11 28
449 135 54 1,1 K202_0067 EZ703U 3000 210 400 6,683 2279/341 3500 3100 4500 23 10/5/1,5 11 30
490 136 39 1,2 K202_0092 EZ505U 4500 220 400 9,190 2279/248 3500 3100 4500 13 10/5/1,5 11 28
500 17 8,4 4,1 K202_0060 EZ401U 3000 49 87 6,000 6/1 3000 2600 4000 2,6 10/5/1,5 11 21
500 27 13 2,6 K202_0060 EZ501U 3000 70 87 6,000 6/1 3000 2600 4000 4,6 10/5/1,5 11 22
500 30 14 2,4 K202_0060 EZ402U 3000 70 87 6,000 6/1 3000 2600 4000 3,3 10/5/1,5 11 22
500 50 23 2,9 K202_0060 EZ404U 3000 140 170 6,000 6/1 3000 2600 4000 4,7 10/5/1,5 11 24
500 47 22 3,0 K202_0060 EZ502U 3000 140 170 6,000 6/1 3000 2600 4000 6,9 10/5/1,5 11 24
500 48 22 2,9 K202_0060 EZ701U 3000 120 400 6,000 6/1 3000 2600 4000 10 10/5/1,5 11 26
500 65 30 2,2 K202_0060 EZ503U 3000 140 170 6,000 6/1 3000 2600 4000 9,3 10/5/1,5 11 25
500 84 38 1,7 K202_0060 EZ702U 3000 200 400 6,000 6/1 3000 2600 4000 15 10/5/1,5 11 28
500 93 43 1,5 K202_0060 EZ505U 3000 200 400 6,000 6/1 3000 2600 4000 14 10/5/1,5 11 28
500 121 54 1,2 K202_0060 EZ703U 3000 200 400 6,000 6/1 3000 2600 4000 23 10/5/1,5 11 30
536 125 40 1,3 K202_0084 EZ505U 4500 220 400 8,397 2494/297 3500 3100 4500 13 10/5/1,5 11 28
579 43 23 3,0 K202_0052 EZ404U 3000 120 150 5,177 2107/407 3000 2600 4000 4,6 10/5/1,5 11 24
579 40 22 3,1 K202_0052 EZ502U 3000 120 150 5,177 2107/407 3000 2600 4000 6,8 10/5/1,5 11 24
579 42 23 3,2 K202_0052 EZ701U 3000 100 380 5,177 2107/407 3000 2600 4000 10 10/5/1,5 11 26
579 56 30 2,3 K202_0052 EZ503U 3000 120 150 5,177 2107/407 3000 2600 4000 9,2 10/5/1,5 11 25
579 72 39 1,9 K202_0052 EZ702U 3000 190 380 5,177 2107/407 3000 2600 4000 15 10/5/1,5 11 28
579 80 43 1,7 K202_0052 EZ505U 3000 190 380 5,177 2107/407 3000 2600 4000 14 10/5/1,5 11 28
579 104 55 1,3 K202_0052 EZ703U 3000 190 380 5,177 2107/407 3000 2600 4000 23 10/5/1,5 11 30
673 99 40 1,5 K202_0067 EZ505U 4500 210 400 6,683 2279/341 3500 3100 4500 13 10/5/1,5 11 28
673 130 52 1,2 K202_0067 EZ703U 4500 210 400 6,683 2279/341 3500 3100 4500 23 10/5/1,5 11 30
687 13 8,6 4,1 K202_0044 EZ401U 3000 36 63 4,364 48/11 3000 2600 4000 3,0 10/5/1,5 11 21
687 20 13 2,6 K202_0044 EZ501U 3000 51 63 4,364 48/11 3000 2600 4000 5,0 10/5/1,5 11 22
687 22 15 2,4 K202_0044 EZ402U 3000 51 63 4,364 48/11 3000 2600 4000 3,7 10/5/1,5 11 22
687 36 23 3,0 K202_0044 EZ404U 3000 100 130 4,364 48/11 3000 2600 4000 5,1 10/5/1,5 11 24
687 34 23 3,1 K202_0044 EZ502U 3000 100 130 4,364 48/11 3000 2600 4000 7,3 10/5/1,5 11 24
687 35 23 3,6 K202_0044 EZ701U 3000 85 320 4,364 48/11 3000 2600 4000 11 10/5/1,5 11 26
687 47 31 2,3 K202_0044 EZ503U 3000 100 130 4,364 48/11 3000 2600 4000 9,7 10/5/1,5 11 25
687 61 39 2,1 K202_0044 EZ702U 3000 170 320 4,364 48/11 3000 2600 4000 16 10/5/1,5 11 28
687 68 44 1,9 K202_0044 EZ505U 3000 180 320 4,364 48/11 3000 2600 4000 14 10/5/1,5 11 28
687 88 55 1,5 K202_0044 EZ703U 3000 180 320 4,364 48/11 3000 2600 4000 24 10/5/1,5 11 30
750 12 8,6 4,1 K202_0040 EZ401U 3000 33 58 4,000 4/1 3000 2600 4000 3,3 10/5/1,5 11 21
750 18 13 2,6 K202_0040 EZ501U 3000 47 58 4,000 4/1 3000 2600 4000 5,3 10/5/1,5 11 22
750 20 15 2,4 K202_0040 EZ402U 3000 47 58 4,000 4/1 3000 2600 4000 4,0 10/5/1,5 11 22
750 33 24 3,0 K202_0040 EZ404U 3000 93 120 4,000 4/1 3000 2600 4000 5,4 10/5/1,5 11 24
750 31 23 3,1 K202_0040 EZ502U 3000 93 120 4,000 4/1 3000 2600 4000 7,6 10/5/1,5 11 24
750 32 23 3,8 K202_0040 EZ701U 3000 78 290 4,000 4/1 3000 2600 4000 11 10/5/1,5 11 26
750 43 31 2,3 K202_0040 EZ503U 3000 93 120 4,000 4/1 3000 2600 4000 10,0 10/5/1,5 11 25
750 56 40 2,2 K202_0040 EZ702U 3000 160 290 4,000 4/1 3000 2600 4000 16 10/5/1,5 11 28
750 62 44 2,0 K202_0040 EZ505U 3000 170 290 4,000 4/1 3000 2600 4000 15 10/5/1,5 11 28
750 81 56 1,6 K202_0040 EZ703U 3000 170 290 4,000 4/1 3000 2600 4000 24 10/5/1,5 11 30

K3 (M2BMAX=390 Nm)
33 262 6,8 1,4 K303_0910 EZ401U 3000 380 590 91,23 26273/288 3800 3500 5000 1,0 10/5/2,5 16 31
38 228 6,6 1,6 K303_0790 EZ401U 3000 380 510 79,42 167743/2112 3800 3500 5000 1,0 10/5/2,5 16 31
44 194 6,3 1,8 K303_0680 EZ401U 3000 350 430 67,73 74777/1104 3800 3500 5000 1,0 10/5/2,5 16 31
45 190 6,5 1,8 K303_0660 EZ401U 3000 340 430 66,35 26273/396 3800 3500 5000 1,0 10/5/2,5 16 31
54 162 8,1 1,7 K302_0560 EZ401U 3000 320 530 55,71 2451/44 3800 3500 5000 1,0 10/4/1,5 16 26
55 157 6,5 1,8 K303_0550 EZ401U 3000 280 350 54,58 70735/1296 3800 3500 5000 1,0 10/5/2,5 16 31
56 242 9,3 1,5 K303_0540 EZ501U 3000 380 690 53,88 8729/162 3800 3500 5000 3,1 10/5/2,5 16 32
61 141 7,0 1,8 K303_0490 EZ401U 3000 250 320 49,26 74777/1518 3800 3500 5000 1,0 10/5/2,5 16 31
62 219 9,0 1,7 K303_0490 EZ501U 3000 380 690 48,63 184556/3795 3800 3500 5000 3,1 10/5/2,5 16 32
65 135 5,9 2,6 K302_0460 EZ401U 3000 380 510 46,23 1849/40 3800 3500 5000 1,1 10/4/1,5 16 26
65 211 9,2 1,7 K302_0460 EZ501U 3000 390 690 46,23 1849/40 3800 3500 5000 3,1 10/4/1,5 16 27
65 233 10 1,5 K302_0460 EZ402U 3000 390 510 46,23 1849/40 3800 3500 5000 1,8 10/4/1,5 16 27
67 202 8,8 1,8 K303_0450 EZ501U 3000 380 690 44,89 11223/250 3800 3500 5000 3,1 10/5/2,5 16 32
74 118 10 1,7 K302_0410 EZ401U 3000 230 390 40,51 4902/121 3800 3500 5000 1,1 10/4/1,5 16 26
77 176 8,6 2,1 K303_0390 EZ501U 3000 380 690 39,19 34916/891 3800 3500 5000 3,1 10/5/2,5 16 32
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K3 (M2BMAX=390 Nm)
84 161 8,4 2,2 K303_0360 EZ501U 3000 380 630 35,83 215/6 3800 3500 5000 3,2 10/5/2,5 16 32
84 274 14 1,3 K303_0360 EZ502U 3000 380 630 35,83 215/6 3800 3500 5000 5,5 10/5/2,5 16 34
86 101 5,4 3,5 K302_0350 EZ401U 3000 290 430 34,73 903/26 3800 3500 5000 1,2 10/4/1,5 16 26
86 158 8,4 2,3 K302_0350 EZ501U 3000 390 700 34,73 903/26 3800 3500 5000 3,2 10/4/1,5 16 27
86 175 9,3 2,0 K302_0350 EZ402U 3000 340 430 34,73 903/26 3800 3500 5000 1,9 10/4/1,5 16 27
86 290 15 1,3 K302_0350 EZ404U 3000 390 700 34,73 903/26 3800 3500 5000 3,2 10/4/1,5 16 29
86 270 14 1,3 K302_0350 EZ502U 3000 390 700 34,73 903/26 3800 3500 5000 5,5 10/4/1,5 16 29
86 280 15 1,3 K302_0350 EZ701U 3000 390 700 34,73 903/26 3800 3500 5000 8,8 10/4/1,5 16 31
89 98 7,5 2,6 K302_0340 EZ401U 3000 280 370 33,62 1849/55 3800 3500 5000 1,1 10/4/1,5 16 26
89 153 12 1,7 K302_0340 EZ501U 3000 300 500 33,62 1849/55 3800 3500 5000 3,1 10/4/1,5 16 27
89 170 13 1,5 K302_0340 EZ402U 3000 300 370 33,62 1849/55 3800 3500 5000 1,8 10/4/1,5 16 27
92 147 8,2 2,5 K303_0330 EZ501U 3000 380 580 32,65 44892/1375 3800 3500 5000 3,1 10/5/2,5 16 32
92 250 14 1,5 K303_0330 EZ502U 3000 380 580 32,65 44892/1375 3800 3500 5000 5,4 10/5/2,5 16 34

108 81 5,1 4,1 K302_0280 EZ401U 3000 230 410 27,88 3569/128 3800 3500 5000 1,3 10/4/1,5 16 26
108 127 8,0 2,8 K302_0280 EZ501U 3000 390 700 27,88 3569/128 3800 3500 5000 3,3 10/4/1,5 16 27
108 141 8,8 2,4 K302_0280 EZ402U 3000 320 410 27,88 3569/128 3800 3500 5000 2,0 10/4/1,5 16 27
108 233 14 1,6 K302_0280 EZ404U 3000 390 700 27,88 3569/128 3800 3500 5000 3,3 10/4/1,5 16 29
108 216 13 1,7 K302_0280 EZ502U 3000 390 700 27,88 3569/128 3800 3500 5000 5,6 10/4/1,5 16 29
108 224 14 1,6 K302_0280 EZ701U 3000 390 700 27,88 3569/128 3800 3500 5000 8,9 10/4/1,5 16 31
119 74 5,1 3,5 K302_0250 EZ401U 3000 210 310 25,26 3612/143 3800 3500 5000 1,2 10/4/1,5 16 26
119 115 7,9 3,1 K302_0250 EZ501U 3000 390 600 25,26 3612/143 3800 3500 5000 3,2 10/4/1,5 16 27
119 127 8,6 2,0 K302_0250 EZ402U 3000 250 310 25,26 3612/143 3800 3500 5000 1,9 10/4/1,5 16 27
119 211 14 1,8 K302_0250 EZ404U 3000 390 600 25,26 3612/143 3800 3500 5000 3,3 10/4/1,5 16 29
119 196 13 1,8 K302_0250 EZ502U 3000 390 600 25,26 3612/143 3800 3500 5000 5,5 10/4/1,5 16 29
119 203 14 1,8 K302_0250 EZ701U 3000 390 600 25,26 3612/143 3800 3500 5000 8,8 10/4/1,5 16 31
119 272 18 1,4 K302_0250 EZ503U 3000 390 600 25,26 3612/143 3800 3500 5000 7,9 10/4/1,5 16 30
129 68 4,9 4,1 K302_0230 EZ401U 3000 190 340 23,29 559/24 3800 3500 5000 1,4 10/4/1,5 16 26
129 106 7,6 3,4 K302_0230 EZ501U 3000 360 640 23,29 559/24 3800 3500 5000 3,4 10/4/1,5 16 27
129 117 8,4 2,4 K302_0230 EZ402U 3000 270 340 23,29 559/24 3800 3500 5000 2,1 10/4/1,5 16 27
129 194 13 1,9 K302_0230 EZ404U 3000 390 640 23,29 559/24 3800 3500 5000 3,5 10/4/1,5 16 29
129 181 13 2,0 K302_0230 EZ502U 3000 390 640 23,29 559/24 3800 3500 5000 5,7 10/4/1,5 16 29
129 188 13 2,0 K302_0230 EZ701U 3000 390 700 23,29 559/24 3800 3500 5000 9,0 10/4/1,5 16 31
129 251 18 1,5 K302_0230 EZ503U 3000 390 640 23,29 559/24 3800 3500 5000 8,1 10/4/1,5 16 30
148 59 4,7 4,1 K302_0200 EZ401U 3000 170 300 20,28 3569/176 3800 3500 5000 1,3 10/4/1,5 16 26
148 92 7,4 3,9 K302_0200 EZ501U 3000 310 510 20,28 3569/176 3800 3500 5000 3,3 10/4/1,5 16 27
148 102 8,1 2,4 K302_0200 EZ402U 3000 240 300 20,28 3569/176 3800 3500 5000 2,0 10/4/1,5 16 27
148 169 13 2,2 K302_0200 EZ404U 3000 390 510 20,28 3569/176 3800 3500 5000 3,4 10/4/1,5 16 29
148 157 12 2,3 K302_0200 EZ502U 3000 390 510 20,28 3569/176 3800 3500 5000 5,6 10/4/1,5 16 29
148 163 13 2,3 K302_0200 EZ701U 3000 390 700 20,28 3569/176 3800 3500 5000 8,9 10/4/1,5 16 31
148 218 17 1,7 K302_0200 EZ503U 3000 390 510 20,28 3569/176 3800 3500 5000 8,0 10/4/1,5 16 30
148 283 22 1,3 K302_0200 EZ702U 3000 390 700 20,28 3569/176 3800 3500 5000 14 10/4/1,5 16 33
173 50 4,8 4,1 K302_0175 EZ401U 3000 140 250 17,29 1591/92 3500 3100 5000 1,7 10/4/1,5 16 26
173 79 7,5 4,3 K302_0175 EZ501U 3000 270 500 17,29 1591/92 3500 3100 5000 3,7 10/4/1,5 16 27
173 87 8,2 2,4 K302_0175 EZ402U 3000 200 250 17,29 1591/92 3500 3100 5000 2,4 10/4/1,5 16 27
173 144 13 2,5 K302_0175 EZ404U 3000 390 500 17,29 1591/92 3500 3100 5000 3,7 10/4/1,5 16 29
173 134 13 2,6 K302_0175 EZ502U 3000 390 500 17,29 1591/92 3500 3100 5000 6,0 10/4/1,5 16 29
173 139 13 2,5 K302_0175 EZ701U 3000 340 700 17,29 1591/92 3500 3100 5000 9,3 10/4/1,5 16 31
173 186 17 1,9 K302_0175 EZ503U 3000 390 500 17,29 1591/92 3500 3100 5000 8,3 10/4/1,5 16 30
173 242 22 1,5 K302_0175 EZ702U 3000 390 700 17,29 1591/92 3500 3100 5000 14 10/4/1,5 16 33
173 268 25 1,3 K302_0175 EZ505U 3000 390 700 17,29 1591/92 3500 3100 5000 13 10/4/1,5 16 33
177 49 4,8 4,1 K302_0170 EZ401U 3000 140 250 16,94 559/33 3800 3500 5000 1,5 10/4/1,5 16 26
177 77 7,5 4,4 K302_0170 EZ501U 3000 260 470 16,94 559/33 3800 3500 5000 3,4 10/4/1,5 16 27
177 85 8,2 2,4 K302_0170 EZ402U 3000 200 250 16,94 559/33 3800 3500 5000 2,2 10/4/1,5 16 27
177 141 13 2,5 K302_0170 EZ404U 3000 380 470 16,94 559/33 3800 3500 5000 3,5 10/4/1,5 16 29
177 131 13 2,6 K302_0170 EZ502U 3000 380 470 16,94 559/33 3800 3500 5000 5,7 10/4/1,5 16 29
177 136 13 2,6 K302_0170 EZ701U 3000 330 700 16,94 559/33 3800 3500 5000 9,0 10/4/1,5 16 31
177 182 17 1,9 K302_0170 EZ503U 3000 380 470 16,94 559/33 3800 3500 5000 8,1 10/4/1,5 16 30
177 237 22 1,5 K302_0170 EZ702U 3000 390 700 16,94 559/33 3800 3500 5000 14 10/4/1,5 16 33
177 263 25 1,3 K302_0170 EZ505U 3000 390 700 16,94 559/33 3800 3500 5000 13 10/4/1,5 16 33
215 116 13 2,9 K302_0140 EZ404U 3000 320 410 13,94 1505/108 3500 3100 5000 4,0 10/4/1,5 16 29
215 108 13 3,0 K302_0140 EZ502U 3000 320 410 13,94 1505/108 3500 3100 5000 6,2 10/4/1,5 16 29
215 112 13 2,9 K302_0140 EZ701U 3000 270 700 13,94 1505/108 3500 3100 5000 9,5 10/4/1,5 16 31
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K3 (M2BMAX=390 Nm)
215 150 17 2,2 K302_0140 EZ503U 3000 320 410 13,94 1505/108 3500 3100 5000 8,6 10/4/1,5 16 30
215 195 22 1,7 K302_0140 EZ702U 3000 390 700 13,94 1505/108 3500 3100 5000 15 10/4/1,5 16 33
215 216 25 1,5 K302_0140 EZ505U 3000 390 700 13,94 1505/108 3500 3100 5000 13 10/4/1,5 16 33
215 281 32 1,2 K302_0140 EZ703U 3000 390 700 13,94 1505/108 3500 3100 5000 23 10/4/1,5 16 35
239 37 4,9 4,1 K302_0125 EZ401U 3000 100 180 12,58 3182/253 3500 3100 5000 1,8 10/4/1,5 16 26
239 57 7,7 2,6 K302_0125 EZ501U 3000 150 180 12,58 3182/253 3500 3100 5000 3,8 10/4/1,5 16 27
239 63 8,4 2,4 K302_0125 EZ402U 3000 150 180 12,58 3182/253 3500 3100 5000 2,5 10/4/1,5 16 27
239 105 13 3,0 K302_0125 EZ404U 3000 290 370 12,58 3182/253 3500 3100 5000 3,8 10/4/1,5 16 29
239 98 13 3,1 K302_0125 EZ502U 3000 290 370 12,58 3182/253 3500 3100 5000 6,1 10/4/1,5 16 29
239 101 13 3,1 K302_0125 EZ701U 3000 240 700 12,58 3182/253 3500 3100 5000 9,4 10/4/1,5 16 31
239 135 18 2,3 K302_0125 EZ503U 3000 290 370 12,58 3182/253 3500 3100 5000 8,4 10/4/1,5 16 30
239 176 23 1,8 K302_0125 EZ702U 3000 390 700 12,58 3182/253 3500 3100 5000 15 10/4/1,5 16 33
239 195 25 1,6 K302_0125 EZ505U 3000 390 700 12,58 3182/253 3500 3100 5000 13 10/4/1,5 16 33
239 254 32 1,3 K302_0125 EZ703U 3000 390 700 12,58 3182/253 3500 3100 5000 22 10/4/1,5 16 35
258 97 14 3,0 K302_0115 EZ404U 3000 270 340 11,61 1161/100 3200 2800 4200 4,4 10/4/1,5 16 29
258 90 13 3,1 K302_0115 EZ502U 3000 270 340 11,61 1161/100 3200 2800 4200 6,6 10/4/1,5 16 29
258 93 13 3,3 K302_0115 EZ701U 3000 230 700 11,61 1161/100 3200 2800 4200 9,9 10/4/1,5 16 31
258 125 18 2,3 K302_0115 EZ503U 3000 270 340 11,61 1161/100 3200 2800 4200 9,0 10/4/1,5 16 30
258 162 23 1,9 K302_0115 EZ702U 3000 390 700 11,61 1161/100 3200 2800 4200 15 10/4/1,5 16 33
258 180 25 1,7 K302_0115 EZ505U 3000 390 700 11,61 1161/100 3200 2800 4200 14 10/4/1,5 16 33
258 234 32 1,4 K302_0115 EZ703U 3000 390 700 11,61 1161/100 3200 2800 4200 23 10/4/1,5 16 35
260 257 23 1,4 K302_0175 EZ505U 4500 390 700 17,29 1591/92 3500 3100 5000 13 10/4/1,5 16 33
266 251 23 1,4 K302_0170 EZ505U 4500 390 700 16,94 559/33 3800 3500 5000 13 10/4/1,5 16 33
296 85 14 3,0 K302_0100 EZ404U 3000 240 290 10,14 3010/297 3500 3100 5000 4,2 10/4/1,5 16 29
296 79 13 3,1 K302_0100 EZ502U 3000 240 290 10,14 3010/297 3500 3100 5000 6,4 10/4/1,5 16 29
296 82 13 3,6 K302_0100 EZ701U 3000 200 700 10,14 3010/297 3500 3100 5000 9,7 10/4/1,5 16 31
296 109 18 2,3 K302_0100 EZ503U 3000 240 290 10,14 3010/297 3500 3100 5000 8,8 10/4/1,5 16 30
296 142 23 2,1 K302_0100 EZ702U 3000 390 700 10,14 3010/297 3500 3100 5000 15 10/4/1,5 16 33
296 157 26 1,9 K302_0100 EZ505U 3000 390 700 10,14 3010/297 3500 3100 5000 13 10/4/1,5 16 33
296 204 32 1,5 K302_0100 EZ703U 3000 390 700 10,14 3010/297 3500 3100 5000 23 10/4/1,5 16 35
323 207 24 1,6 K302_0140 EZ505U 4500 390 700 13,94 1505/108 3500 3100 5000 13 10/4/1,5 16 33
323 270 31 1,2 K302_0140 EZ703U 4500 390 700 13,94 1505/108 3500 3100 5000 23 10/4/1,5 16 35
324 77 14 3,0 K302_0093 EZ404U 3000 220 270 9,267 1075/116 3200 2800 4200 4,9 10/4/1,5 16 29
324 72 13 3,1 K302_0093 EZ502U 3000 220 270 9,267 1075/116 3200 2800 4200 7,1 10/4/1,5 16 29
324 75 14 3,8 K302_0093 EZ701U 3000 180 670 9,267 1075/116 3200 2800 4200 10 10/4/1,5 16 31
324 100 18 2,3 K302_0093 EZ503U 3000 220 270 9,267 1075/116 3200 2800 4200 9,5 10/4/1,5 16 30
324 129 23 2,2 K302_0093 EZ702U 3000 370 670 9,267 1075/116 3200 2800 4200 16 10/4/1,5 16 33
324 144 26 2,0 K302_0093 EZ505U 3000 390 670 9,267 1075/116 3200 2800 4200 14 10/4/1,5 16 33
324 187 33 1,6 K302_0093 EZ703U 3000 390 670 9,267 1075/116 3200 2800 4200 24 10/4/1,5 16 35
355 70 14 3,0 K302_0084 EZ404U 3000 200 250 8,444 2322/275 3200 2800 4200 4,6 10/4/1,5 16 29
355 66 13 3,1 K302_0084 EZ502U 3000 200 250 8,444 2322/275 3200 2800 4200 6,8 10/4/1,5 16 29
355 68 14 4,1 K302_0084 EZ701U 3000 160 610 8,444 2322/275 3200 2800 4200 10 10/4/1,5 16 31
355 91 18 2,3 K302_0084 EZ503U 3000 200 250 8,444 2322/275 3200 2800 4200 9,2 10/4/1,5 16 30
355 118 23 2,4 K302_0084 EZ702U 3000 340 610 8,444 2322/275 3200 2800 4200 15 10/4/1,5 16 33
355 131 26 2,1 K302_0084 EZ505U 3000 390 610 8,444 2322/275 3200 2800 4200 14 10/4/1,5 16 33
355 170 33 1,7 K302_0084 EZ703U 3000 390 610 8,444 2322/275 3200 2800 4200 23 10/4/1,5 16 35
358 187 24 1,7 K302_0125 EZ505U 4500 390 700 12,58 3182/253 3500 3100 5000 13 10/4/1,5 16 33
358 244 31 1,3 K302_0125 EZ703U 4500 390 700 12,58 3182/253 3500 3100 5000 22 10/4/1,5 16 35
406 60 14 4,4 K302_0074 EZ701U 3000 140 540 7,391 473/64 2700 2300 3800 11 10/4/1,5 16 31
406 103 24 2,6 K302_0074 EZ702U 3000 290 540 7,391 473/64 2700 2300 3800 16 10/4/1,5 16 33
406 115 26 2,3 K302_0074 EZ505U 3000 380 540 7,391 473/64 2700 2300 3800 15 10/4/1,5 16 33
406 149 33 1,8 K302_0074 EZ703U 3000 380 540 7,391 473/64 2700 2300 3800 24 10/4/1,5 16 35
444 150 24 2,0 K302_0100 EZ505U 4500 390 700 10,14 3010/297 3500 3100 5000 13 10/4/1,5 16 33
444 197 32 1,5 K302_0100 EZ703U 4500 390 700 10,14 3010/297 3500 3100 5000 23 10/4/1,5 16 35
445 56 14 3,0 K302_0067 EZ404U 3000 160 200 6,740 2150/319 3200 2800 4200 5,2 10/4/1,5 16 29
445 52 14 3,1 K302_0067 EZ502U 3000 160 200 6,740 2150/319 3200 2800 4200 7,5 10/4/1,5 16 29
445 54 14 4,7 K302_0067 EZ701U 3000 130 490 6,740 2150/319 3200 2800 4200 11 10/4/1,5 16 31
445 73 19 2,3 K302_0067 EZ503U 3000 160 200 6,740 2150/319 3200 2800 4200 9,8 10/4/1,5 16 30
445 94 24 2,8 K302_0067 EZ702U 3000 270 490 6,740 2150/319 3200 2800 4200 16 10/4/1,5 16 33
445 105 27 2,5 K302_0067 EZ505U 3000 360 490 6,740 2150/319 3200 2800 4200 14 10/4/1,5 16 33
445 136 34 2,0 K302_0067 EZ703U 3000 360 490 6,740 2150/319 3200 2800 4200 24 10/4/1,5 16 35
500 50 14 3,0 K302_0060 EZ404U 3000 140 170 6,000 6/1 2700 2300 3800 6,5 10/4/1,5 16 29
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K3 (M2BMAX=390 Nm)
500 47 14 3,1 K302_0060 EZ502U 3000 140 170 6,000 6/1 2700 2300 3800 8,7 10/4/1,5 16 29
500 48 14 3,1 K302_0060 EZ701U 3000 120 170 6,000 6/1 2700 2300 3800 12 10/4/1,5 16 31
500 65 19 2,3 K302_0060 EZ503U 3000 140 170 6,000 6/1 2700 2300 3800 11 10/4/1,5 16 30
500 84 24 3,0 K302_0060 EZ702U 3000 240 440 6,000 6/1 2700 2300 3800 17 10/4/1,5 16 33
500 93 27 2,7 K302_0060 EZ505U 3000 350 440 6,000 6/1 2700 2300 3800 16 10/4/1,5 16 33
500 121 34 2,1 K302_0060 EZ703U 3000 350 440 6,000 6/1 2700 2300 3800 25 10/4/1,5 16 35
500 176 48 1,5 K302_0060 EZ705U 3000 350 700 6,000 6/1 2700 2300 3800 37 10/4/1,5 16 41
558 75 24 3,2 K302_0054 EZ702U 3000 210 390 5,375 43/8 2700 2300 3800 17 10/4/1,5 16 33
558 83 27 2,9 K302_0054 EZ505U 3000 310 390 5,375 43/8 2700 2300 3800 15 10/4/1,5 16 33
558 108 34 2,3 K302_0054 EZ703U 3000 310 390 5,375 43/8 2700 2300 3800 25 10/4/1,5 16 35
687 36 15 3,0 K302_0044 EZ404U 3000 100 130 4,364 48/11 2700 2300 3800 7,3 10/4/1,5 16 29
687 34 14 3,1 K302_0044 EZ502U 3000 100 130 4,364 48/11 2700 2300 3800 9,5 10/4/1,5 16 29
687 35 14 3,1 K302_0044 EZ701U 3000 85 130 4,364 48/11 2700 2300 3800 13 10/4/1,5 16 31
687 47 19 2,3 K302_0044 EZ503U 3000 100 130 4,364 48/11 2700 2300 3800 12 10/4/1,5 16 30
687 61 25 3,7 K302_0044 EZ702U 3000 170 320 4,364 48/11 2700 2300 3800 18 10/4/1,5 16 33
687 68 28 3,3 K302_0044 EZ505U 3000 250 320 4,364 48/11 2700 2300 3800 16 10/4/1,5 16 33
687 88 35 2,6 K302_0044 EZ703U 3000 250 320 4,364 48/11 2700 2300 3800 26 10/4/1,5 16 35
687 128 49 1,9 K302_0044 EZ705U 3000 310 700 4,364 48/11 2700 2300 3800 38 10/4/1,5 16 41
750 56 25 3,9 K302_0040 EZ702U 3000 160 290 4,000 4/1 2700 2300 3800 19 10/4/1,5 16 33
750 62 28 3,5 K302_0040 EZ505U 3000 230 290 4,000 4/1 2700 2300 3800 17 10/4/1,5 16 33
750 81 35 2,8 K302_0040 EZ703U 3000 230 290 4,000 4/1 2700 2300 3800 27 10/4/1,5 16 35
750 117 49 2,0 K302_0040 EZ705U 3000 310 700 4,000 4/1 2700 2300 3800 39 10/4/1,5 16 41

K4 (M2BMAX=600 Nm)
22 390 5,2 1,4 K403_1360 EZ401U 3000 590 810 136,1 196037/1440 3600 3300 5000 1,0 10/5/2,5 31 44
28 312 4,9 1,8 K403_1090 EZ401U 3000 560 700 108,8 62651/576 3600 3300 5000 1,0 10/5/2,5 31 44
33 262 4,9 1,8 K403_0910 EZ401U 3000 470 590 91,23 26273/288 3600 3300 5000 1,0 10/5/2,5 31 44
33 405 7,3 1,4 K403_0900 EZ501U 3000 590 1080 90,06 16211/180 3600 3300 5000 3,1 10/5/2,5 31 45
38 227 6,2 1,8 K403_0790 EZ401U 3000 410 510 79,11 62651/792 3600 3300 5000 1,0 10/5/2,5 31 44
38 351 7,1 1,6 K403_0780 EZ501U 3000 590 1080 78,10 38657/495 3600 3300 5000 3,1 10/5/2,5 31 45
43 316 10 1,2 K402_0690 EZ501U 3000 440 580 69,34 5547/80 3600 3300 5000 3,0 10/4/1,5 31 41
44 196 6,0 1,8 K403_0680 EZ401U 3000 350 440 68,17 34357/504 3600 3300 5000 1,1 10/5/2,5 31 44
45 302 6,8 1,9 K403_0670 EZ501U 3000 590 1080 67,30 21199/315 3600 3300 5000 3,1 10/5/2,5 31 45
45 190 6,2 1,8 K403_0660 EZ401U 3000 340 430 66,35 26273/396 3600 3300 5000 1,0 10/5/2,5 31 44
46 294 6,8 1,9 K403_0650 EZ501U 3000 590 1010 65,50 32422/495 3600 3300 5000 3,1 10/5/2,5 31 45
54 254 8,5 1,7 K402_0560 EZ501U 3000 510 850 55,71 2451/44 3600 3300 5000 3,1 10/4/1,5 31 41
56 241 6,4 2,4 K403_0540 EZ501U 3000 590 950 53,69 38657/720 3600 3300 5000 3,2 10/5/2,5 31 45
56 411 11 1,4 K403_0540 EZ502U 3000 590 950 53,69 38657/720 3600 3300 5000 5,5 10/5/2,5 31 46
59 230 13 1,2 K402_0500 EZ501U 3000 320 430 50,43 5547/110 3600 3300 5000 3,0 10/4/1,5 31 41
61 220 6,3 2,6 K403_0490 EZ501U 3000 590 870 48,94 169592/3465 3600 3300 5000 3,1 10/5/2,5 31 45
61 374 11 1,5 K403_0490 EZ502U 3000 590 870 48,94 169592/3465 3600 3300 5000 5,4 10/5/2,5 31 46
65 211 6,5 2,6 K402_0460 EZ501U 3000 600 970 46,31 602/13 3600 3300 5000 3,2 10/4/1,5 31 41
65 359 11 1,5 K402_0460 EZ502U 3000 600 970 46,31 602/13 3600 3300 5000 5,5 10/4/1,5 31 42
65 373 11 1,5 K402_0460 EZ701U 3000 600 970 46,31 602/13 3600 3300 5000 8,8 10/4/1,5 31 44
67 200 6,1 2,8 K403_0450 EZ501U 3000 590 790 44,54 1247/28 3600 3300 5000 3,2 10/5/2,5 31 45
67 341 10 1,7 K403_0450 EZ502U 3000 590 790 44,54 1247/28 3600 3300 5000 5,5 10/5/2,5 31 46
74 185 11 1,7 K402_0410 EZ501U 3000 370 620 40,51 4902/121 3600 3300 5000 3,1 10/4/1,5 31 41
77 175 5,9 3,2 K403_0390 EZ501U 3000 550 690 39,05 38657/990 3600 3300 5000 3,2 10/5/2,5 31 45
77 299 10 1,9 K403_0390 EZ502U 3000 550 690 39,05 38657/990 3600 3300 5000 5,5 10/5/2,5 31 46
77 414 14 1,4 K403_0390 EZ503U 3000 550 690 39,05 38657/990 3600 3300 5000 7,9 10/5/2,5 31 48
84 161 6,1 3,3 K403_0360 EZ501U 3000 510 630 35,72 13717/384 3600 3300 5000 3,3 10/5/2,5 31 45
84 273 10 1,9 K403_0360 EZ502U 3000 510 630 35,72 13717/384 3600 3300 5000 5,6 10/5/2,5 31 46
84 379 14 1,4 K403_0360 EZ503U 3000 510 630 35,72 13717/384 3600 3300 5000 8,0 10/5/2,5 31 48
86 158 5,8 3,6 K402_0350 EZ501U 3000 540 810 34,76 4171/120 3600 3300 5000 3,4 10/4/1,5 31 41
86 270 9,9 2,1 K402_0350 EZ502U 3000 600 810 34,76 4171/120 3600 3300 5000 5,7 10/4/1,5 31 42
86 280 10 2,1 K402_0350 EZ701U 3000 600 1100 34,76 4171/120 3600 3300 5000 9,0 10/4/1,5 31 44
86 374 13 1,6 K402_0350 EZ503U 3000 600 810 34,76 4171/120 3600 3300 5000 8,0 10/4/1,5 31 44
89 154 8,2 2,6 K402_0340 EZ501U 3000 470 710 33,68 4816/143 3600 3300 5000 3,2 10/4/1,5 31 41
89 261 14 1,5 K402_0340 EZ502U 3000 470 710 33,68 4816/143 3600 3300 5000 5,5 10/4/1,5 31 42
89 271 14 1,5 K402_0340 EZ701U 3000 470 710 33,68 4816/143 3600 3300 5000 8,8 10/4/1,5 31 44
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K4 (M2BMAX=600 Nm)
93 146 6,6 3,3 K403_0320 EZ501U 3000 460 570 32,39 2494/77 3600 3300 5000 3,2 10/5/2,5 31 45
93 248 11 1,9 K403_0320 EZ502U 3000 460 570 32,39 2494/77 3600 3300 5000 5,5 10/5/2,5 31 46
93 344 15 1,4 K403_0320 EZ503U 3000 460 570 32,39 2494/77 3600 3300 5000 7,9 10/5/2,5 31 48

108 127 5,5 4,5 K402_0280 EZ501U 3000 430 750 27,77 1333/48 3600 3300 5000 3,6 10/4/1,5 31 41
108 216 9,4 2,7 K402_0280 EZ502U 3000 600 750 27,77 1333/48 3600 3300 5000 5,9 10/4/1,5 31 42
108 224 9,5 2,6 K402_0280 EZ701U 3000 540 1100 27,77 1333/48 3600 3300 5000 9,2 10/4/1,5 31 44
108 299 13 2,0 K402_0280 EZ503U 3000 600 750 27,77 1333/48 3600 3300 5000 8,2 10/4/1,5 31 44
108 388 16 1,5 K402_0280 EZ702U 3000 600 1100 27,77 1333/48 3600 3300 5000 14 10/4/1,5 31 47
108 431 18 1,4 K402_0280 EZ505U 3000 600 1100 27,77 1333/48 3600 3300 5000 13 10/4/1,5 31 47
119 115 5,9 4,2 K402_0250 EZ501U 3000 390 590 25,28 4171/165 3600 3300 5000 3,4 10/4/1,5 31 41
119 196 10 2,5 K402_0250 EZ502U 3000 470 590 25,28 4171/165 3600 3300 5000 5,7 10/4/1,5 31 42
119 204 10 2,6 K402_0250 EZ701U 3000 490 1000 25,28 4171/165 3600 3300 5000 9,0 10/4/1,5 31 44
119 272 14 1,8 K402_0250 EZ503U 3000 470 590 25,28 4171/165 3600 3300 5000 8,1 10/4/1,5 31 44
119 353 17 1,5 K402_0250 EZ702U 3000 600 1000 25,28 4171/165 3600 3300 5000 14 10/4/1,5 31 47
119 392 20 1,4 K402_0250 EZ505U 3000 600 1000 25,28 4171/165 3600 3300 5000 13 10/4/1,5 31 47
129 181 8,9 3,1 K402_0230 EZ502U 3000 540 680 23,29 559/24 3600 3300 5000 6,1 10/4/1,5 31 42
129 188 9,1 3,1 K402_0230 EZ701U 3000 450 1100 23,29 559/24 3600 3300 5000 9,4 10/4/1,5 31 44
129 251 12 2,3 K402_0230 EZ503U 3000 540 680 23,29 559/24 3600 3300 5000 8,4 10/4/1,5 31 44
129 325 16 1,8 K402_0230 EZ702U 3000 600 1100 23,29 559/24 3600 3300 5000 15 10/4/1,5 31 47
129 361 17 1,6 K402_0230 EZ505U 3000 600 1100 23,29 559/24 3600 3300 5000 13 10/4/1,5 31 47
149 92 5,4 4,9 K402_0200 EZ501U 3000 310 540 20,20 1333/66 3600 3300 5000 3,6 10/4/1,5 31 41
149 157 9,1 2,9 K402_0200 EZ502U 3000 430 540 20,20 1333/66 3600 3300 5000 5,9 10/4/1,5 31 42
149 163 9,2 3,4 K402_0200 EZ701U 3000 390 1100 20,20 1333/66 3600 3300 5000 9,2 10/4/1,5 31 44
149 217 12 2,1 K402_0200 EZ503U 3000 430 540 20,20 1333/66 3600 3300 5000 8,3 10/4/1,5 31 44
149 282 16 2,0 K402_0200 EZ702U 3000 600 1100 20,20 1333/66 3600 3300 5000 14 10/4/1,5 31 47
149 313 18 1,8 K402_0200 EZ505U 3000 600 1100 20,20 1333/66 3600 3300 5000 13 10/4/1,5 31 47
149 407 22 1,4 K402_0200 EZ703U 3000 600 1100 20,20 1333/66 3600 3300 5000 22 10/4/1,5 31 49
162 412 17 1,4 K402_0280 EZ505U 4500 600 1100 27,77 1333/48 3600 3300 5000 13 10/4/1,5 31 47
172 135 9,2 3,1 K402_0175 EZ502U 3000 410 510 17,41 731/42 3400 3000 4500 6,6 10/4/1,5 31 42
172 140 9,3 3,8 K402_0175 EZ701U 3000 340 1100 17,41 731/42 3400 3000 4500 9,9 10/4/1,5 31 44
172 187 12 2,3 K402_0175 EZ503U 3000 410 510 17,41 731/42 3400 3000 4500 9,0 10/4/1,5 31 44
172 243 16 2,2 K402_0175 EZ702U 3000 600 1100 17,41 731/42 3400 3000 4500 15 10/4/1,5 31 47
172 270 18 2,0 K402_0175 EZ505U 3000 600 1100 17,41 731/42 3400 3000 4500 14 10/4/1,5 31 47
172 351 23 1,6 K402_0175 EZ703U 3000 600 1100 17,41 731/42 3400 3000 4500 23 10/4/1,5 31 49
177 131 9,2 3,1 K402_0170 EZ502U 3000 390 490 16,94 559/33 3600 3300 5000 6,2 10/4/1,5 31 42
177 136 9,4 3,8 K402_0170 EZ701U 3000 330 1010 16,94 559/33 3600 3300 5000 9,5 10/4/1,5 31 44
177 182 12 2,3 K402_0170 EZ503U 3000 390 490 16,94 559/33 3600 3300 5000 8,5 10/4/1,5 31 44
177 237 16 2,2 K402_0170 EZ702U 3000 600 1010 16,94 559/33 3600 3300 5000 15 10/4/1,5 31 47
177 263 18 2,0 K402_0170 EZ505U 3000 600 1010 16,94 559/33 3600 3300 5000 13 10/4/1,5 31 47
177 342 23 1,6 K402_0170 EZ703U 3000 600 1010 16,94 559/33 3600 3300 5000 23 10/4/1,5 31 49
178 375 19 1,4 K402_0250 EZ505U 4500 600 1000 25,28 4171/165 3600 3300 5000 13 10/4/1,5 31 47
193 346 17 1,7 K402_0230 EZ505U 4500 600 1100 23,29 559/24 3600 3300 5000 13 10/4/1,5 31 47
193 452 21 1,3 K402_0230 EZ703U 4500 600 1100 23,29 559/24 3600 3300 5000 22 10/4/1,5 31 49
216 112 9,5 4,4 K402_0140 EZ701U 3000 270 1010 13,89 1333/96 3400 3000 4500 10 10/4/1,5 31 44
216 194 16 2,6 K402_0140 EZ702U 3000 550 1010 13,89 1333/96 3400 3000 4500 16 10/4/1,5 31 47
216 215 18 2,3 K402_0140 EZ505U 3000 600 1010 13,89 1333/96 3400 3000 4500 14 10/4/1,5 31 47
216 280 23 1,8 K402_0140 EZ703U 3000 600 1010 13,89 1333/96 3400 3000 4500 24 10/4/1,5 31 49
216 407 32 1,3 K402_0140 EZ705U 3000 600 1100 13,89 1333/96 3400 3000 4500 36 10/4/1,5 31 54
223 300 17 1,9 K402_0200 EZ505U 4500 600 1100 20,20 1333/66 3600 3300 5000 13 10/4/1,5 31 47
223 392 22 1,5 K402_0200 EZ703U 4500 600 1100 20,20 1333/66 3600 3300 5000 22 10/4/1,5 31 49
237 98 9,4 3,1 K402_0125 EZ502U 3000 290 370 12,66 2924/231 3400 3000 4500 6,8 10/4/1,5 31 42
237 102 9,6 4,7 K402_0125 EZ701U 3000 250 870 12,66 2924/231 3400 3000 4500 10 10/4/1,5 31 44
237 136 13 2,3 K402_0125 EZ503U 3000 290 370 12,66 2924/231 3400 3000 4500 9,1 10/4/1,5 31 44
237 177 16 2,7 K402_0125 EZ702U 3000 500 870 12,66 2924/231 3400 3000 4500 15 10/4/1,5 31 47
237 196 18 2,4 K402_0125 EZ505U 3000 600 870 12,66 2924/231 3400 3000 4500 14 10/4/1,5 31 47
237 255 23 1,9 K402_0125 EZ703U 3000 600 870 12,66 2924/231 3400 3000 4500 23 10/4/1,5 31 49
237 371 33 1,4 K402_0125 EZ705U 3000 600 1100 12,66 2924/231 3400 3000 4500 36 10/4/1,5 31 54
259 258 17 2,1 K402_0175 EZ505U 4500 600 1100 17,41 731/42 3400 3000 4500 14 10/4/1,5 31 47
259 338 22 1,6 K402_0175 EZ703U 4500 600 1100 17,41 731/42 3400 3000 4500 23 10/4/1,5 31 49
260 93 9,7 5,0 K402_0115 EZ701U 3000 220 840 11,52 645/56 3000 2600 4000 11 10/4/1,5 31 44
260 161 17 2,9 K402_0115 EZ702U 3000 460 840 11,52 645/56 3000 2600 4000 16 10/4/1,5 31 47
260 179 18 2,6 K402_0115 EZ505U 3000 600 840 11,52 645/56 3000 2600 4000 15 10/4/1,5 31 47
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K4 (M2BMAX=600 Nm)
260 232 23 2,1 K402_0115 EZ703U 3000 600 840 11,52 645/56 3000 2600 4000 24 10/4/1,5 31 49
260 337 33 1,5 K402_0115 EZ705U 3000 600 1100 11,52 645/56 3000 2600 4000 37 10/4/1,5 31 54
266 251 17 2,1 K402_0170 EZ505U 4500 600 1010 16,94 559/33 3600 3300 5000 13 10/4/1,5 31 47
266 329 22 1,6 K402_0170 EZ703U 4500 600 1010 16,94 559/33 3600 3300 5000 23 10/4/1,5 31 49
297 141 17 3,2 K402_0100 EZ702U 3000 400 730 10,10 1333/132 3400 3000 4500 16 10/4/1,5 31 47
297 157 19 2,8 K402_0100 EZ505U 3000 590 730 10,10 1333/132 3400 3000 4500 14 10/4/1,5 31 47
297 204 24 2,2 K402_0100 EZ703U 3000 590 730 10,10 1333/132 3400 3000 4500 24 10/4/1,5 31 49
297 296 33 1,6 K402_0100 EZ705U 3000 600 1100 10,10 1333/132 3400 3000 4500 36 10/4/1,5 31 54
324 206 17 2,4 K402_0140 EZ505U 4500 600 1010 13,89 1333/96 3400 3000 4500 14 10/4/1,5 31 47
324 269 22 1,9 K402_0140 EZ703U 4500 600 1010 13,89 1333/96 3400 3000 4500 24 10/4/1,5 31 49
324 404 32 1,3 K402_0140 EZ705U 4500 600 1100 13,89 1333/96 3400 3000 4500 36 10/4/1,5 31 54
325 129 17 3,4 K402_0092 EZ702U 3000 370 670 9,238 2365/256 3000 2600 4000 17 10/4/1,5 31 47
325 143 19 3,0 K402_0092 EZ505U 3000 540 670 9,238 2365/256 3000 2600 4000 16 10/4/1,5 31 47
325 186 24 2,4 K402_0092 EZ703U 3000 540 670 9,238 2365/256 3000 2600 4000 25 10/4/1,5 31 49
325 271 33 1,7 K402_0092 EZ705U 3000 600 1100 9,238 2365/256 3000 2600 4000 38 10/4/1,5 31 54
356 188 17 2,6 K402_0125 EZ505U 4500 600 870 12,66 2924/231 3400 3000 4500 14 10/4/1,5 31 47
356 246 23 2,0 K402_0125 EZ703U 4500 600 870 12,66 2924/231 3400 3000 4500 23 10/4/1,5 31 49
356 368 32 1,4 K402_0125 EZ705U 4500 600 1100 12,66 2924/231 3400 3000 4500 36 10/4/1,5 31 54
358 117 17 3,6 K402_0084 EZ702U 3000 330 610 8,377 645/77 3000 2600 4000 17 10/4/1,5 31 47
358 130 19 3,2 K402_0084 EZ505U 3000 490 610 8,377 645/77 3000 2600 4000 15 10/4/1,5 31 47
358 169 24 2,5 K402_0084 EZ703U 3000 490 610 8,377 645/77 3000 2600 4000 25 10/4/1,5 31 49
358 245 34 1,8 K402_0084 EZ705U 3000 590 1100 8,377 645/77 3000 2600 4000 37 10/4/1,5 31 54
402 104 17 3,9 K402_0075 EZ702U 3000 300 540 7,456 1849/248 2600 2200 3500 19 10/4/1,5 31 47
402 116 19 3,5 K402_0075 EZ505U 3000 430 540 7,456 1849/248 2600 2200 3500 17 10/4/1,5 31 47
402 150 24 2,7 K402_0075 EZ703U 3000 430 540 7,456 1849/248 2600 2200 3500 27 10/4/1,5 31 49
402 218 34 2,0 K402_0075 EZ705U 3000 560 1100 7,456 1849/248 2600 2200 3500 39 10/4/1,5 31 54
446 150 18 3,0 K402_0100 EZ505U 4500 590 730 10,10 1333/132 3400 3000 4500 14 10/4/1,5 31 47
446 196 23 2,3 K402_0100 EZ703U 4500 590 730 10,10 1333/132 3400 3000 4500 24 10/4/1,5 31 49
446 294 33 1,6 K402_0100 EZ705U 4500 600 1100 10,10 1333/132 3400 3000 4500 36 10/4/1,5 31 54
446 94 17 4,2 K402_0067 EZ702U 3000 270 490 6,719 215/32 3000 2600 4000 18 10/4/1,5 31 47
446 104 19 3,7 K402_0067 EZ505U 3000 390 490 6,719 215/32 3000 2600 4000 16 10/4/1,5 31 47
446 136 24 2,9 K402_0067 EZ703U 3000 390 490 6,719 215/32 3000 2600 4000 26 10/4/1,5 31 49
446 197 34 2,1 K402_0067 EZ705U 3000 550 1100 6,719 215/32 3000 2600 4000 38 10/4/1,5 31 54
500 47 10 3,1 K402_0060 EZ502U 3000 140 170 6,000 6/1 2600 2200 3500 12 10/4/1,5 31 42
500 48 10 3,1 K402_0060 EZ701U 3000 120 170 6,000 6/1 2600 2200 3500 15 10/4/1,5 31 44
500 65 14 2,3 K402_0060 EZ503U 3000 140 170 6,000 6/1 2600 2200 3500 14 10/4/1,5 31 44
500 84 17 4,5 K402_0060 EZ702U 3000 240 440 6,000 6/1 2600 2200 3500 21 10/4/1,5 31 47
500 93 20 4,0 K402_0060 EZ505U 3000 350 440 6,000 6/1 2600 2200 3500 19 10/4/1,5 31 47
500 121 25 3,2 K402_0060 EZ703U 3000 350 440 6,000 6/1 2600 2200 3500 28 10/4/1,5 31 49
500 176 35 2,3 K402_0060 EZ705U 3000 520 1100 6,000 6/1 2600 2200 3500 41 10/4/1,5 31 54
553 76 18 4,5 K402_0054 EZ702U 3000 220 390 5,422 1849/341 2600 2200 3500 20 10/4/1,5 31 47
553 84 20 4,0 K402_0054 EZ505U 3000 320 390 5,422 1849/341 2600 2200 3500 18 10/4/1,5 31 47
553 109 25 3,2 K402_0054 EZ703U 3000 320 390 5,422 1849/341 2600 2200 3500 28 10/4/1,5 31 49
553 159 35 2,4 K402_0054 EZ705U 3000 510 1050 5,422 1849/341 2600 2200 3500 40 10/4/1,5 31 54
687 34 10 3,1 K402_0044 EZ502U 3000 100 130 4,364 48/11 2600 2200 3500 14 10/4/1,5 31 42
687 35 10 3,1 K402_0044 EZ701U 3000 85 130 4,364 48/11 2600 2200 3500 17 10/4/1,5 31 44
687 47 14 2,3 K402_0044 EZ503U 3000 100 130 4,364 48/11 2600 2200 3500 16 10/4/1,5 31 44
687 61 18 4,5 K402_0044 EZ702U 3000 170 320 4,364 48/11 2600 2200 3500 22 10/4/1,5 31 47
687 68 20 4,0 K402_0044 EZ505U 3000 250 320 4,364 48/11 2600 2200 3500 21 10/4/1,5 31 47
687 88 25 3,2 K402_0044 EZ703U 3000 250 320 4,364 48/11 2600 2200 3500 30 10/4/1,5 31 49
687 128 36 2,8 K402_0044 EZ705U 3000 440 850 4,364 48/11 2600 2200 3500 42 10/4/1,5 31 54
750 56 18 4,5 K402_0040 EZ702U 3000 160 290 4,000 4/1 2600 2200 3500 23 10/4/1,5 31 47
750 62 20 4,0 K402_0040 EZ505U 3000 230 290 4,000 4/1 2600 2200 3500 22 10/4/1,5 31 47
750 81 25 3,2 K402_0040 EZ703U 3000 230 290 4,000 4/1 2600 2200 3500 31 10/4/1,5 31 49
750 117 36 3,0 K402_0040 EZ705U 3000 400 780 4,000 4/1 2600 2200 3500 44 10/4/1,5 31 54
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K5 (M2BMAX=1000 Nm)
18 744 8,9 1,3 K514_1680 EZ501U 3000 1000 1800 168,2 841/5 3400 3000 4500 3,1 10/6/3 50 51
20 659 8,5 1,4 K514_1490 EZ501U 3000 1000 1800 149,0 26071/175 3400 3000 4500 3,2 10/6/3 50 51
22 595 8,3 1,6 K514_1350 EZ501U 3000 1000 1780 134,6 3364/25 3400 3000 4500 3,2 10/6/3 50 51
24 553 8,1 1,7 K514_1250 EZ501U 3000 1000 1800 124,9 599633/4800 3400 3000 4500 3,2 10/6/3 50 51
27 499 7,9 1,9 K514_1130 EZ501U 3000 1000 1660 112,8 135401/1200 3400 3000 4500 3,2 10/6/3 50 51
31 434 9,0 1,8 K513_0970 EZ501U 3000 920 1430 96,64 38657/400 3400 3000 4500 3,2 10/5/2 50 47
32 416 7,4 2,2 K514_0940 EZ501U 3000 1000 1620 94,15 338923/3600 3400 3000 4500 3,3 10/6/3 50 51
32 709 13 1,3 K514_0940 EZ502U 3000 1000 1620 94,15 338923/3600 3400 3000 4500 5,6 10/6/3 50 53
34 392 9,7 1,8 K513_0870 EZ501U 3000 830 1290 87,29 8729/100 3400 3000 4500 3,2 10/5/2 50 47
35 376 7,2 2,5 K514_0850 EZ501U 3000 1000 1470 85,03 76531/900 3400 3000 4500 3,3 10/6/3 50 51
35 640 12 1,5 K514_0850 EZ502U 3000 1000 1470 85,03 76531/900 3400 3000 4500 5,6 10/6/3 50 53
39 349 7,1 2,7 K513_0780 EZ501U 3000 1000 1400 77,59 26071/336 3400 3000 4500 3,3 10/5/2 50 47
39 593 12 1,6 K513_0780 EZ502U 3000 1000 1400 77,59 26071/336 3400 3000 4500 5,6 10/5/2 50 48
39 616 12 1,5 K513_0780 EZ701U 3000 1000 1400 77,59 26071/336 3400 3000 4500 8,9 10/5/2 50 50
43 315 7,6 2,7 K513_0700 EZ501U 3000 980 1260 70,08 841/12 3400 3000 4500 3,4 10/5/2 50 47
43 536 13 1,6 K513_0700 EZ502U 3000 980 1260 70,08 841/12 3400 3000 4500 5,7 10/5/2 50 48
43 556 13 1,6 K513_0700 EZ701U 3000 980 1260 70,08 841/12 3400 3000 4500 9,0 10/5/2 50 50
43 744 17 1,2 K513_0700 EZ503U 3000 980 1260 70,08 841/12 3400 3000 4500 8,0 10/5/2 50 50
46 290 6,7 3,2 K513_0650 EZ501U 3000 990 1270 64,54 12586/195 3400 3000 4500 3,5 10/5/2 50 47
46 494 11 1,9 K513_0650 EZ502U 3000 1000 1270 64,54 12586/195 3400 3000 4500 5,8 10/5/2 50 48
46 512 12 1,9 K513_0650 EZ701U 3000 1000 1800 64,54 12586/195 3400 3000 4500 9,1 10/5/2 50 50
46 685 16 1,4 K513_0650 EZ503U 3000 1000 1270 64,54 12586/195 3400 3000 4500 8,2 10/5/2 50 50
51 262 6,5 3,5 K513_0580 EZ501U 3000 890 1150 58,30 11368/195 3400 3000 4500 3,5 10/5/2 50 47
51 446 11 2,1 K513_0580 EZ502U 3000 920 1150 58,30 11368/195 3400 3000 4500 5,8 10/5/2 50 48
51 463 11 2,1 K513_0580 EZ701U 3000 1000 1800 58,30 11368/195 3400 3000 4500 9,1 10/5/2 50 50
51 619 15 1,5 K513_0580 EZ503U 3000 920 1150 58,30 11368/195 3400 3000 4500 8,2 10/5/2 50 50
62 216 6,2 4,1 K513_0480 EZ501U 3000 740 1080 48,16 2697/56 3400 3000 4500 3,9 10/5/2 50 47
62 368 10 2,4 K513_0480 EZ502U 3000 870 1080 48,16 2697/56 3400 3000 4500 6,2 10/5/2 50 48
62 382 11 2,5 K513_0480 EZ701U 3000 920 1800 48,16 2697/56 3400 3000 4500 9,5 10/5/2 50 50
62 511 14 1,8 K513_0480 EZ503U 3000 870 1080 48,16 2697/56 3400 3000 4500 8,6 10/5/2 50 50
62 663 18 1,5 K513_0480 EZ702U 3000 1000 1800 48,16 2697/56 3400 3000 4500 15 10/5/2 50 52
62 737 20 1,3 K513_0480 EZ505U 3000 1000 1800 48,16 2697/56 3400 3000 4500 13 10/5/2 50 52
69 195 6,0 4,1 K513_0440 EZ501U 3000 670 980 43,50 87/2 3400 3000 4500 3,9 10/5/2 50 47
69 333 10 2,4 K513_0440 EZ502U 3000 780 980 43,50 87/2 3400 3000 4500 6,2 10/5/2 50 48
69 345 10 2,8 K513_0440 EZ701U 3000 830 1800 43,50 87/2 3400 3000 4500 9,5 10/5/2 50 50
69 462 14 1,8 K513_0440 EZ503U 3000 780 980 43,50 87/2 3400 3000 4500 8,6 10/5/2 50 50
69 599 18 1,6 K513_0440 EZ702U 3000 1000 1800 43,50 87/2 3400 3000 4500 15 10/5/2 50 52
69 665 20 1,4 K513_0440 EZ505U 3000 1000 1800 43,50 87/2 3400 3000 4500 13 10/5/2 50 52
78 173 5,8 4,8 K513_0390 EZ501U 3000 590 1000 38,53 2697/70 3400 3000 4500 4,3 10/5/2 50 47
78 295 9,8 2,8 K513_0390 EZ502U 3000 800 1000 38,53 2697/70 3400 3000 4500 6,6 10/5/2 50 48
78 306 10,0 3,1 K513_0390 EZ701U 3000 740 1800 38,53 2697/70 3400 3000 4500 9,9 10/5/2 50 50
78 409 13 2,1 K513_0390 EZ503U 3000 800 1000 38,53 2697/70 3400 3000 4500 9,0 10/5/2 50 50
78 530 17 1,8 K513_0390 EZ702U 3000 1000 1800 38,53 2697/70 3400 3000 4500 15 10/5/2 50 52
78 589 19 1,6 K513_0390 EZ505U 3000 1000 1800 38,53 2697/70 3400 3000 4500 14 10/5/2 50 52
78 766 24 1,3 K513_0390 EZ703U 3000 1000 1800 38,53 2697/70 3400 3000 4500 23 10/5/2 50 54
86 156 5,6 4,8 K513_0350 EZ501U 3000 530 910 34,80 174/5 3400 3000 4500 4,4 10/5/2 50 47
86 266 9,5 2,8 K513_0350 EZ502U 3000 720 910 34,80 174/5 3400 3000 4500 6,7 10/5/2 50 48
86 276 9,7 3,4 K513_0350 EZ701U 3000 670 1780 34,80 174/5 3400 3000 4500 10 10/5/2 50 50
86 369 13 2,1 K513_0350 EZ503U 3000 720 910 34,80 174/5 3400 3000 4500 9,1 10/5/2 50 50
86 479 17 2,0 K513_0350 EZ702U 3000 1000 1780 34,80 174/5 3400 3000 4500 15 10/5/2 50 52
86 532 18 1,8 K513_0350 EZ505U 3000 1000 1780 34,80 174/5 3400 3000 4500 14 10/5/2 50 52
86 692 23 1,4 K513_0350 EZ703U 3000 1000 1780 34,80 174/5 3400 3000 4500 23 10/5/2 50 54
93 256 9,5 3,7 K513_0320 EZ701U 3000 620 1800 32,31 20677/640 3400 3000 4500 10 10/5/2 50 50
93 445 16 2,2 K513_0320 EZ702U 3000 1000 1800 32,31 20677/640 3400 3000 4500 16 10/5/2 50 52
93 494 18 1,9 K513_0320 EZ505U 3000 1000 1800 32,31 20677/640 3400 3000 4500 14 10/5/2 50 52
93 642 23 1,5 K513_0320 EZ703U 3000 1000 1800 32,31 20677/640 3400 3000 4500 24 10/5/2 50 54
93 704 19 1,4 K513_0480 EZ505U 4500 1000 1800 48,16 2697/56 3400 3000 4500 13 10/5/2 50 52

103 232 9,2 4,1 K513_0290 EZ701U 3000 560 1660 29,18 4669/160 3400 3000 4500 11 10/5/2 50 50
103 402 16 2,4 K513_0290 EZ702U 3000 1000 1660 29,18 4669/160 3400 3000 4500 16 10/5/2 50 52
103 446 18 2,2 K513_0290 EZ505U 3000 1000 1660 29,18 4669/160 3400 3000 4500 14 10/5/2 50 52
103 580 22 1,7 K513_0290 EZ703U 3000 1000 1660 29,18 4669/160 3400 3000 4500 24 10/5/2 50 54
103 636 19 1,5 K513_0440 EZ505U 4500 1000 1800 43,50 87/2 3400 3000 4500 13 10/5/2 50 52
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K5 (M2BMAX=1000 Nm)
117 564 18 1,7 K513_0390 EZ505U 4500 1000 1800 38,53 2697/70 3400 3000 4500 14 10/5/2 50 52
117 737 23 1,3 K513_0390 EZ703U 4500 1000 1800 38,53 2697/70 3400 3000 4500 23 10/5/2 50 54
123 193 8,7 4,9 K513_0240 EZ701U 3000 470 1620 24,35 11687/480 2800 2500 4000 11 10/5/2 50 50
123 335 15 2,9 K513_0240 EZ702U 3000 950 1620 24,35 11687/480 2800 2500 4000 17 10/5/2 50 52
123 372 17 2,6 K513_0240 EZ505U 3000 1000 1620 24,35 11687/480 2800 2500 4000 15 10/5/2 50 52
123 484 21 2,0 K513_0240 EZ703U 3000 1000 1620 24,35 11687/480 2800 2500 4000 25 10/5/2 50 54
123 703 30 1,5 K513_0240 EZ705U 3000 1000 1800 24,35 11687/480 2800 2500 4000 37 10/5/2 50 60
129 509 18 1,9 K513_0350 EZ505U 4500 1000 1780 34,80 174/5 3400 3000 4500 14 10/5/2 50 52
129 665 23 1,5 K513_0350 EZ703U 4500 1000 1780 34,80 174/5 3400 3000 4500 23 10/5/2 50 54
136 303 14 3,2 K513_0220 EZ702U 3000 860 1470 21,99 2639/120 2800 2500 4000 17 10/5/2 50 52
136 336 16 2,9 K513_0220 EZ505U 3000 1000 1470 21,99 2639/120 2800 2500 4000 15 10/5/2 50 52
136 437 20 2,3 K513_0220 EZ703U 3000 1000 1470 21,99 2639/120 2800 2500 4000 25 10/5/2 50 54
136 635 29 1,6 K513_0220 EZ705U 3000 1000 1800 21,99 2639/120 2800 2500 4000 37 10/5/2 50 60
139 473 17 2,0 K513_0320 EZ505U 4500 1000 1800 32,31 20677/640 3400 3000 4500 14 10/5/2 50 52
139 618 22 1,6 K513_0320 EZ703U 4500 1000 1800 32,31 20677/640 3400 3000 4500 24 10/5/2 50 54
154 427 17 2,3 K513_0290 EZ505U 4500 1000 1660 29,18 4669/160 3400 3000 4500 14 10/5/2 50 52
154 558 22 1,8 K513_0290 EZ703U 4500 1000 1660 29,18 4669/160 3400 3000 4500 24 10/5/2 50 54
155 266 14 3,6 K513_0195 EZ702U 3000 760 1390 19,35 27869/1440 2800 2500 4000 18 10/5/2 50 52
155 296 15 3,2 K513_0195 EZ505U 3000 1000 1390 19,35 27869/1440 2800 2500 4000 16 10/5/2 50 52
155 385 20 2,6 K513_0195 EZ703U 3000 1000 1390 19,35 27869/1440 2800 2500 4000 26 10/5/2 50 54
155 559 28 1,8 K513_0195 EZ705U 3000 1000 1800 19,35 27869/1440 2800 2500 4000 38 10/5/2 50 60
172 241 13 4,0 K513_0175 EZ702U 3000 690 1250 17,48 6293/360 2800 2500 4000 18 10/5/2 50 52
172 267 15 3,6 K513_0175 EZ505U 3000 1000 1250 17,48 6293/360 2800 2500 4000 16 10/5/2 50 52
172 348 19 2,8 K513_0175 EZ703U 3000 1000 1250 17,48 6293/360 2800 2500 4000 26 10/5/2 50 54
172 505 27 2,0 K513_0175 EZ705U 3000 1000 1800 17,48 6293/360 2800 2500 4000 38 10/5/2 50 60
186 222 13 4,4 K513_0160 EZ702U 3000 630 1150 16,09 26071/1620 2300 2200 3600 19 10/5/2 50 52
186 246 15 3,9 K513_0160 EZ505U 3000 920 1150 16,09 26071/1620 2300 2200 3600 17 10/5/2 50 52
186 320 19 3,1 K513_0160 EZ703U 3000 920 1150 16,09 26071/1620 2300 2200 3600 27 10/5/2 50 54
186 465 26 2,2 K513_0160 EZ705U 3000 1000 1800 16,09 26071/1620 2300 2200 3600 39 10/5/2 50 60
206 200 13 4,5 K513_0145 EZ702U 3000 570 1040 14,54 5887/405 2300 2200 3600 19 10/5/2 50 52
206 222 15 4,0 K513_0145 EZ505U 3000 830 1040 14,54 5887/405 2300 2200 3600 18 10/5/2 50 52
206 289 19 3,2 K513_0145 EZ703U 3000 830 1040 14,54 5887/405 2300 2200 3600 27 10/5/2 50 54
206 420 26 2,4 K513_0145 EZ705U 3000 1000 1800 14,54 5887/405 2300 2200 3600 40 10/5/2 50 60
234 370 26 2,6 K513_0130 EZ705U 3000 1000 1800 12,81 1537/120 2300 2200 3600 41 10/5/2 50 60
259 334 26 2,7 K513_0115 EZ705U 3000 1000 1800 11,57 10759/930 2300 2200 3600 42 10/5/2 50 60
296 293 26 3,0 K513_0100 EZ705U 3000 1000 1800 10,15 203/20 1900 1800 3000 44 10/5/2 50 60
327 265 27 3,2 K513_0092 EZ705U 3000 910 1750 9,168 1421/155 1900 1800 3000 45 10/5/2 50 60
369 235 27 3,5 K513_0081 EZ705U 3000 810 1560 8,134 17081/2100 1900 1800 3000 48 10/5/2 50 60
408 212 27 3,7 K513_0073 EZ705U 3000 730 1400 7,347 551/75 1900 1800 3000 50 10/5/2 50 60

K6 (M2BMAX=1600 Nm)
11 1176 7,7 1,2 K614_2660 EZ501U 3000 1580 2630 265,9 829661/3120 3100 2800 4000 3,1 10/6/3 83 72
12 1090 6,8 1,4 K614_2460 EZ501U 3000 1600 2900 246,3 1261297/5120 3100 2800 4000 3,1 10/6/3 83 72
13 984 6,6 1,5 K614_2230 EZ501U 3000 1600 2790 222,5 284809/1280 3100 2800 4000 3,1 10/6/3 83 72
16 816 6,2 1,8 K614_1850 EZ501U 3000 1600 2290 184,6 383873/2080 3100 2800 4000 3,2 10/6/3 83 72
18 737 6,0 2,0 K614_1670 EZ501U 3000 1600 2070 166,7 86681/520 3100 2800 4000 3,2 10/6/3 83 72
20 655 5,8 2,3 K614_1480 EZ501U 3000 1600 2170 148,2 4551637/30720 3100 2800 4000 3,2 10/6/3 83 72
20 1115 9,8 1,4 K614_1480 EZ502U 3000 1600 2170 148,2 4551637/30720 3100 2800 4000 5,5 10/6/3 83 73
22 592 5,6 2,5 K614_1340 EZ501U 3000 1570 1960 133,8 1027789/7680 3100 2800 4000 3,2 10/6/3 83 72
22 1007 9,6 1,5 K614_1340 EZ502U 3000 1570 1960 133,8 1027789/7680 3100 2800 4000 5,5 10/6/3 83 73
24 545 5,5 2,7 K614_1230 EZ501U 3000 1600 2000 123,2 1261297/10240 3100 2800 4000 3,3 10/6/3 83 72
24 927 9,3 1,6 K614_1230 EZ502U 3000 1600 2000 123,2 1261297/10240 3100 2800 4000 5,6 10/6/3 83 73
27 492 5,3 3,0 K614_1110 EZ501U 3000 1450 1810 111,3 284809/2560 3100 2800 4000 3,3 10/6/3 83 72
27 838 9,0 1,8 K614_1110 EZ502U 3000 1450 1810 111,3 284809/2560 3100 2800 4000 5,6 10/6/3 83 73
31 429 7,0 2,6 K613_0950 EZ501U 3000 1290 1610 95,41 293105/3072 3100 2800 4000 3,5 10/5/2 83 68
31 730 12 1,5 K613_0950 EZ502U 3000 1290 1610 95,41 293105/3072 3100 2800 4000 5,8 10/5/2 83 70
31 757 12 1,5 K613_0950 EZ701U 3000 1290 1610 95,41 293105/3072 3100 2800 4000 9,1 10/5/2 83 71
32 411 5,5 3,3 K614_0930 EZ501U 3000 1290 1620 92,83 712907/7680 3100 2800 4000 3,4 10/6/3 83 72
32 699 9,3 1,9 K614_0930 EZ502U 3000 1290 1620 92,83 712907/7680 3100 2800 4000 5,7 10/6/3 83 73
32 970 13 1,4 K614_0930 EZ503U 3000 1290 1620 92,83 712907/7680 3100 2800 4000 8,1 10/6/3 83 75
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K6 (M2BMAX=1600 Nm)
35 387 7,5 2,6 K613_0860 EZ501U 3000 1170 1460 86,18 66185/768 3100 2800 4000 3,5 10/5/2 83 68
35 659 13 1,5 K613_0860 EZ502U 3000 1170 1460 86,18 66185/768 3100 2800 4000 5,8 10/5/2 83 70
35 684 13 1,5 K613_0860 EZ701U 3000 1170 1460 86,18 66185/768 3100 2800 4000 9,1 10/5/2 83 71
36 371 5,9 3,3 K614_0840 EZ501U 3000 1170 1460 83,84 160979/1920 3100 2800 4000 3,5 10/6/3 83 72
36 631 10 1,9 K614_0840 EZ502U 3000 1170 1460 83,84 160979/1920 3100 2800 4000 5,8 10/6/3 83 73
36 876 14 1,4 K614_0840 EZ503U 3000 1170 1460 83,84 160979/1920 3100 2800 4000 8,1 10/6/3 83 75
39 342 4,8 3,6 K613_0760 EZ501U 3000 1160 1500 76,14 126697/1664 3100 2800 4000 3,7 10/5/2 83 68
39 582 8,2 2,1 K613_0760 EZ502U 3000 1200 1500 76,14 126697/1664 3100 2800 4000 6,0 10/5/2 83 70
39 604 8,4 2,5 K613_0760 EZ701U 3000 1460 2900 76,14 126697/1664 3100 2800 4000 9,3 10/5/2 83 71
39 808 11 1,6 K613_0760 EZ503U 3000 1200 1500 76,14 126697/1664 3100 2800 4000 8,4 10/5/2 83 71
39 1048 14 1,5 K613_0760 EZ702U 3000 1600 2900 76,14 126697/1664 3100 2800 4000 15 10/5/2 83 74
39 1165 16 1,3 K613_0760 EZ505U 3000 1600 2900 76,14 126697/1664 3100 2800 4000 13 10/5/2 83 74
44 309 5,2 3,6 K613_0690 EZ501U 3000 1050 1350 68,77 28609/416 3100 2800 4000 3,8 10/5/2 83 68
44 526 8,8 2,1 K613_0690 EZ502U 3000 1080 1350 68,77 28609/416 3100 2800 4000 6,1 10/5/2 83 70
44 546 8,9 2,5 K613_0690 EZ701U 3000 1310 2630 68,77 28609/416 3100 2800 4000 9,4 10/5/2 83 71
44 730 12 1,6 K613_0690 EZ503U 3000 1080 1350 68,77 28609/416 3100 2800 4000 8,4 10/5/2 83 71
44 947 15 1,5 K613_0690 EZ702U 3000 1580 2630 68,77 28609/416 3100 2800 4000 15 10/5/2 83 74
44 1052 17 1,3 K613_0690 EZ505U 3000 1580 2630 68,77 28609/416 3100 2800 4000 13 10/5/2 83 74
47 286 4,6 3,8 K613_0640 EZ501U 3000 970 1330 63,71 130479/2048 3100 2800 4000 4,0 10/5/2 83 68
47 487 7,8 2,3 K613_0640 EZ502U 3000 1060 1330 63,71 130479/2048 3100 2800 4000 6,3 10/5/2 83 70
47 506 7,9 3,0 K613_0640 EZ701U 3000 1220 2900 63,71 130479/2048 3100 2800 4000 9,6 10/5/2 83 71
47 676 11 1,7 K613_0640 EZ503U 3000 1060 1330 63,71 130479/2048 3100 2800 4000 8,7 10/5/2 83 71
47 877 14 1,8 K613_0640 EZ702U 3000 1600 2900 63,71 130479/2048 3100 2800 4000 15 10/5/2 83 74
47 975 15 1,6 K613_0640 EZ505U 3000 1600 2900 63,71 130479/2048 3100 2800 4000 13 10/5/2 83 74
52 259 4,5 3,8 K613_0580 EZ501U 3000 880 1200 57,55 29463/512 3100 2800 4000 4,1 10/5/2 83 68
52 440 7,5 2,3 K613_0580 EZ502U 3000 960 1200 57,55 29463/512 3100 2800 4000 6,4 10/5/2 83 70
52 457 7,7 3,4 K613_0580 EZ701U 3000 1100 2790 57,55 29463/512 3100 2800 4000 9,7 10/5/2 83 71
52 611 10 1,7 K613_0580 EZ503U 3000 960 1200 57,55 29463/512 3100 2800 4000 8,7 10/5/2 83 71
52 792 13 2,0 K613_0580 EZ702U 3000 1600 2790 57,55 29463/512 3100 2800 4000 15 10/5/2 83 74
52 880 15 1,8 K613_0580 EZ505U 3000 1600 2790 57,55 29463/512 3100 2800 4000 13 10/5/2 83 74
52 1144 19 1,4 K613_0580 EZ703U 3000 1600 2790 57,55 29463/512 3100 2800 4000 23 10/5/2 83 76
63 379 7,3 4,0 K613_0480 EZ701U 3000 910 2290 47,73 39711/832 3100 2800 4000 10 10/5/2 83 71
63 657 12 2,4 K613_0480 EZ702U 3000 1600 2290 47,73 39711/832 3100 2800 4000 16 10/5/2 83 74
63 730 14 2,1 K613_0480 EZ505U 3000 1600 2290 47,73 39711/832 3100 2800 4000 14 10/5/2 83 74
63 949 18 1,7 K613_0480 EZ703U 3000 1600 2290 47,73 39711/832 3100 2800 4000 23 10/5/2 83 76
70 342 7,0 4,5 K613_0430 EZ701U 3000 820 2070 43,11 8967/208 3100 2800 4000 10 10/5/2 83 71
70 593 12 2,6 K613_0430 EZ702U 3000 1600 2070 43,11 8967/208 3100 2800 4000 16 10/5/2 83 74
70 659 13 2,3 K613_0430 EZ505U 3000 1600 2070 43,11 8967/208 3100 2800 4000 14 10/5/2 83 74
70 857 17 1,9 K613_0430 EZ703U 3000 1600 2070 43,11 8967/208 3100 2800 4000 24 10/5/2 83 76
78 528 12 3,0 K613_0380 EZ702U 3000 1500 2170 38,32 156953/4096 3100 2800 4000 16 10/5/2 83 74
78 586 13 2,6 K613_0380 EZ505U 3000 1600 2170 38,32 156953/4096 3100 2800 4000 15 10/5/2 83 74
78 762 16 2,1 K613_0380 EZ703U 3000 1600 2170 38,32 156953/4096 3100 2800 4000 24 10/5/2 83 76
78 1106 23 1,5 K613_0380 EZ705U 3000 1600 2900 38,32 156953/4096 3100 2800 4000 37 10/5/2 83 81
87 476 11 3,3 K613_0350 EZ702U 3000 1360 1960 34,61 35441/1024 3100 2800 4000 16 10/5/2 83 74
87 529 13 2,9 K613_0350 EZ505U 3000 1570 1960 34,61 35441/1024 3100 2800 4000 15 10/5/2 83 74
87 688 16 2,3 K613_0350 EZ703U 3000 1570 1960 34,61 35441/1024 3100 2800 4000 24 10/5/2 83 76
87 999 22 1,6 K613_0350 EZ705U 3000 1600 2900 34,61 35441/1024 3100 2800 4000 37 10/5/2 83 81
94 439 11 3,6 K613_0320 EZ702U 3000 1250 2000 31,86 130479/4096 3100 2800 4000 17 10/5/2 83 74
94 487 12 3,2 K613_0320 EZ505U 3000 1600 2000 31,86 130479/4096 3100 2800 4000 16 10/5/2 83 74
94 633 16 2,5 K613_0320 EZ703U 3000 1600 2000 31,86 130479/4096 3100 2800 4000 25 10/5/2 83 76
94 920 22 1,8 K613_0320 EZ705U 3000 1600 2900 31,86 130479/4096 3100 2800 4000 38 10/5/2 83 81

104 396 11 3,9 K613_0290 EZ702U 3000 1130 1810 28,77 29463/1024 3100 2800 4000 17 10/5/2 83 74
104 440 12 3,5 K613_0290 EZ505U 3000 1450 1810 28,77 29463/1024 3100 2800 4000 16 10/5/2 83 74
104 572 15 2,8 K613_0290 EZ703U 3000 1450 1810 28,77 29463/1024 3100 2800 4000 25 10/5/2 83 76
104 831 21 2,0 K613_0290 EZ705U 3000 1600 2900 28,77 29463/1024 3100 2800 4000 38 10/5/2 83 81
125 330 11 4,4 K613_0240 EZ702U 3000 940 1720 24,01 24583/1024 2600 2300 3600 19 10/5/2 83 74
125 367 12 4,0 K613_0240 EZ505U 3000 1380 1720 24,01 24583/1024 2600 2300 3600 18 10/5/2 83 74
125 477 15 3,1 K613_0240 EZ703U 3000 1380 1720 24,01 24583/1024 2600 2300 3600 27 10/5/2 83 76
125 693 21 2,2 K613_0240 EZ705U 3000 1600 2900 24,01 24583/1024 2600 2300 3600 40 10/5/2 83 81
138 299 11 4,5 K613_0220 EZ702U 3000 850 1550 21,68 5551/256 2600 2300 3600 20 10/5/2 83 74
138 332 12 4,0 K613_0220 EZ505U 3000 1240 1550 21,68 5551/256 2600 2300 3600 18 10/5/2 83 74
138 431 15 3,2 K613_0220 EZ703U 3000 1240 1550 21,68 5551/256 2600 2300 3600 27 10/5/2 83 76
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K6 (M2BMAX=1600 Nm)
138 626 21 2,4 K613_0220 EZ705U 3000 1600 2900 21,68 5551/256 2600 2300 3600 40 10/5/2 83 81
158 261 11 4,5 K613_0190 EZ702U 3000 740 1360 18,99 17019/896 2600 2300 3600 21 10/5/2 83 74
158 291 12 4,0 K613_0190 EZ505U 3000 1090 1360 18,99 17019/896 2600 2300 3600 20 10/5/2 83 74
158 378 15 3,2 K613_0190 EZ703U 3000 1090 1360 18,99 17019/896 2600 2300 3600 29 10/5/2 83 76
158 548 22 2,6 K613_0190 EZ705U 3000 1600 2900 18,99 17019/896 2600 2300 3600 42 10/5/2 83 81
175 236 11 4,5 K613_0170 EZ702U 3000 670 1230 17,16 549/32 2600 2300 3600 22 10/5/2 83 74
175 262 12 4,0 K613_0170 EZ505U 3000 980 1230 17,16 549/32 2600 2300 3600 20 10/5/2 83 74
175 341 15 3,2 K613_0170 EZ703U 3000 980 1230 17,16 549/32 2600 2300 3600 30 10/5/2 83 76
175 495 22 2,8 K613_0170 EZ705U 3000 1600 2900 17,16 549/32 2600 2300 3600 42 10/5/2 83 81
189 458 22 2,9 K613_0160 EZ705U 3000 1580 2900 15,87 54839/3456 2200 2000 3200 44 10/5/2 83 81
209 414 22 3,1 K613_0145 EZ705U 3000 1420 2740 14,33 12383/864 2200 2000 3200 45 10/5/2 83 81
238 365 22 3,4 K613_0125 EZ705U 3000 1260 2410 12,63 3233/256 2200 2000 3200 48 10/5/2 83 81
263 329 22 3,7 K613_0115 EZ705U 3000 1130 2180 11,41 22631/1984 2200 2000 3200 49 10/5/2 83 81

K7 (M2BMAX=2600 Nm)
7,9 1685 6,6 1,1 K714_3810 EZ501U 3000 2220 3270 381,0 195083/512 2900 2600 3800 3,1 10/6/3 126 105
8,7 1522 7,1 1,1 K714_3440 EZ501U 3000 2010 2950 344,1 44051/128 2900 2600 3800 3,1 10/6/3 126 105
9,8 1348 4,8 1,8 K714_3050 EZ501U 3000 2500 3130 304,8 195083/640 2900 2600 3800 3,2 10/6/3 126 105
11 1218 5,1 1,8 K714_2750 EZ501U 3000 2260 2830 275,3 44051/160 2900 2600 3800 3,2 10/6/3 126 105
12 1984 7,8 1,3 K714_2540 EZ701U 3000 2600 4800 254,0 520149/2048 2900 2600 3800 9,1 10/6/3 126 108
12 1109 4,5 2,1 K714_2510 EZ501U 3000 2260 2830 250,7 320943/1280 2900 2600 3800 3,2 10/6/3 126 105
13 1792 7,5 1,4 K714_2290 EZ701U 3000 2600 4800 229,4 117453/512 2900 2600 3800 9,1 10/6/3 126 108
13 1002 4,6 2,1 K714_2260 EZ501U 3000 2040 2550 226,5 72471/320 2900 2600 3800 3,2 10/6/3 126 105
15 1526 7,2 1,7 K714_1950 EZ701U 3000 2600 4800 195,4 2600745/13312 2900 2600 3800 9,2 10/6/3 126 108
16 853 4,2 2,3 K714_1930 EZ501U 3000 1940 2420 192,9 320943/1664 2900 2600 3800 3,3 10/6/3 126 105
16 1452 7,2 1,4 K714_1930 EZ502U 3000 1940 2420 192,9 320943/1664 2900 2600 3800 5,6 10/6/3 126 106
17 1378 7,0 1,8 K714_1760 EZ701U 3000 2600 4800 176,5 587265/3328 2900 2600 3800 9,2 10/6/3 126 108
17 770 4,6 2,3 K714_1740 EZ501U 3000 1750 2190 174,2 72471/416 2900 2600 3800 3,3 10/6/3 126 105
17 1311 7,7 1,4 K714_1740 EZ502U 3000 1750 2190 174,2 72471/416 2900 2600 3800 5,6 10/6/3 126 106
20 1200 6,7 2,1 K714_1540 EZ701U 3000 2600 4800 153,7 39339/256 2900 2600 3800 9,3 10/6/3 126 108
20 671 4,3 2,8 K714_1520 EZ501U 3000 1800 2250 151,7 24273/160 2900 2600 3800 3,5 10/6/3 126 105
20 1142 7,2 1,6 K714_1520 EZ502U 3000 1800 2250 151,7 24273/160 2900 2600 3800 5,8 10/6/3 126 106
22 1084 6,5 2,3 K714_1390 EZ701U 3000 2600 4560 138,8 8883/64 2900 2600 3800 9,3 10/6/3 126 108
22 1881 11 1,4 K714_1390 EZ702U 3000 2600 4560 138,8 8883/64 2900 2600 3800 15 10/6/3 126 111
22 606 4,6 2,8 K714_1370 EZ501U 3000 1630 2030 137,0 5481/40 2900 2600 3800 3,5 10/6/3 126 105
22 1032 7,7 1,6 K714_1370 EZ502U 3000 1630 2030 137,0 5481/40 2900 2600 3800 5,8 10/6/3 126 106
24 992 6,3 2,6 K714_1270 EZ701U 3000 2390 4530 127,0 520149/4096 2900 2600 3800 9,5 10/6/3 126 108
24 1721 11 1,5 K714_1270 EZ702U 3000 2600 4530 127,0 520149/4096 2900 2600 3800 15 10/6/3 126 111
24 554 4,9 3,0 K714_1250 EZ501U 3000 1610 2020 125,4 320943/2560 2900 2600 3800 3,6 10/6/3 126 105
24 944 8,2 1,8 K714_1250 EZ502U 3000 1610 2020 125,4 320943/2560 2900 2600 3800 5,9 10/6/3 126 106
26 896 6,1 2,8 K714_1150 EZ701U 3000 2160 4090 114,7 117453/1024 2900 2600 3800 9,5 10/6/3 126 108
26 1554 10 1,7 K714_1150 EZ702U 3000 2600 4090 114,7 117453/1024 2900 2600 3800 15 10/6/3 126 111
26 501 5,2 3,0 K714_1130 EZ501U 3000 1460 1820 113,2 72471/640 2900 2600 3800 3,6 10/6/3 126 105
26 852 8,9 1,8 K714_1130 EZ502U 3000 1460 1820 113,2 72471/640 2900 2600 3800 5,9 10/6/3 126 106
30 770 5,9 3,3 K714_0990 EZ701U 3000 1860 3820 98,60 1009701/10240 2900 2600 3800 9,7 10/6/3 126 108
30 1336 10 1,9 K714_0990 EZ702U 3000 2600 3820 98,60 1009701/10240 2900 2600 3800 15 10/6/3 126 111
30 1930 14 1,4 K714_0990 EZ703U 3000 2600 3820 98,60 1009701/10240 2900 2600 3800 23 10/6/3 126 113
30 782 7,7 2,5 K713_0990 EZ701U 3000 1880 3270 98,54 100905/1024 2900 2600 3800 9,7 10/5/2 126 100
30 1357 13 1,5 K713_0990 EZ702U 3000 2220 3270 98,54 100905/1024 2900 2600 3800 15 10/5/2 126 102
34 696 5,7 3,6 K714_0890 EZ701U 3000 1680 3450 89,06 227997/2560 2900 2600 3800 9,7 10/6/3 126 108
34 1207 9,7 2,1 K714_0890 EZ702U 3000 2600 3450 89,06 227997/2560 2900 2600 3800 15 10/6/3 126 111
34 1743 14 1,5 K714_0890 EZ703U 3000 2600 3450 89,06 227997/2560 2900 2600 3800 23 10/6/3 126 113
34 706 8,3 2,5 K713_0890 EZ701U 3000 1700 2950 89,00 22785/256 2900 2600 3800 9,7 10/5/2 126 100
34 1225 14 1,5 K713_0890 EZ702U 3000 2010 2950 89,00 22785/256 2900 2600 3800 15 10/5/2 126 102
38 626 5,6 4,1 K713_0790 EZ701U 3000 1510 3130 78,83 20181/256 2900 2600 3800 10 10/5/2 126 100
38 1085 9,5 2,4 K713_0790 EZ702U 3000 2500 3130 78,83 20181/256 2900 2600 3800 15 10/5/2 126 102
38 1568 13 1,7 K713_0790 EZ703U 3000 2500 3130 78,83 20181/256 2900 2600 3800 23 10/5/2 126 104
42 565 6,0 4,1 K713_0710 EZ701U 3000 1360 2830 71,20 4557/64 2900 2600 3800 10 10/5/2 126 100
42 980 10 2,4 K713_0710 EZ702U 3000 2260 2830 71,20 4557/64 2900 2600 3800 16 10/5/2 126 102
42 1416 14 1,7 K713_0710 EZ703U 3000 2260 2830 71,20 4557/64 2900 2600 3800 23 10/5/2 126 104
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K7 (M2BMAX=2600 Nm)
46 515 5,2 4,6 K713_0650 EZ701U 3000 1240 2830 64,85 33201/512 2900 2600 3800 11 10/5/2 126 100
46 893 9,0 2,7 K713_0650 EZ702U 3000 2260 2830 64,85 33201/512 2900 2600 3800 16 10/5/2 126 102
46 1289 13 1,9 K713_0650 EZ703U 3000 2260 2830 64,85 33201/512 2900 2600 3800 24 10/5/2 126 104
46 1872 18 1,5 K713_0650 EZ705U 3000 2600 4800 64,85 33201/512 2900 2600 3800 36 10/5/2 126 110
51 465 5,1 4,6 K713_0590 EZ701U 3000 1120 2550 58,57 7497/128 2900 2600 3800 11 10/5/2 126 100
51 806 8,7 2,7 K713_0590 EZ702U 3000 2040 2550 58,57 7497/128 2900 2600 3800 16 10/5/2 126 102
51 1165 12 1,9 K713_0590 EZ703U 3000 2040 2550 58,57 7497/128 2900 2600 3800 24 10/5/2 126 104
51 1691 17 1,6 K713_0590 EZ705U 3000 2600 4800 58,57 7497/128 2900 2600 3800 37 10/5/2 126 110
60 687 8,3 3,0 K713_0500 EZ702U 3000 1940 2420 49,88 166005/3328 2900 2600 3800 18 10/5/2 126 102
60 992 12 2,1 K713_0500 EZ703U 3000 1940 2420 49,88 166005/3328 2900 2600 3800 26 10/5/2 126 104
60 1440 16 1,9 K713_0500 EZ705U 3000 2600 4800 49,88 166005/3328 2900 2600 3800 38 10/5/2 126 110
67 620 8,0 3,0 K713_0450 EZ702U 3000 1750 2190 45,05 37485/832 2900 2600 3800 18 10/5/2 126 102
67 896 11 2,1 K713_0450 EZ703U 3000 1750 2190 45,05 37485/832 2900 2600 3800 26 10/5/2 126 104
67 1301 16 2,1 K713_0450 EZ705U 3000 2600 4800 45,05 37485/832 2900 2600 3800 38 10/5/2 126 110
76 540 7,7 3,6 K713_0390 EZ702U 3000 1540 2250 39,23 2511/64 2900 2600 3800 20 10/5/2 126 102
76 780 11 2,5 K713_0390 EZ703U 3000 1800 2250 39,23 2511/64 2900 2600 3800 27 10/5/2 126 104
76 1133 15 2,4 K713_0390 EZ705U 3000 2600 4800 39,23 2511/64 2900 2600 3800 40 10/5/2 126 110
85 488 7,5 3,6 K713_0350 EZ702U 3000 1390 2030 35,44 567/16 2900 2600 3800 20 10/5/2 126 102
85 705 11 2,5 K713_0350 EZ703U 3000 1630 2030 35,44 567/16 2900 2600 3800 28 10/5/2 126 104
85 1023 15 2,7 K713_0350 EZ705U 3000 2600 4560 35,44 567/16 2900 2600 3800 40 10/5/2 126 110
93 446 7,3 3,9 K713_0320 EZ702U 3000 1270 2020 32,42 33201/1024 2900 2600 3800 22 10/5/2 126 102
93 645 10 2,8 K713_0320 EZ703U 3000 1610 2020 32,42 33201/1024 2900 2600 3800 29 10/5/2 126 104
93 936 14 2,9 K713_0320 EZ705U 3000 2600 4530 32,42 33201/1024 2900 2600 3800 42 10/5/2 126 110

102 403 7,1 3,9 K713_0290 EZ702U 3000 1150 1820 29,29 7497/256 2900 2600 3800 22 10/5/2 126 102
102 582 10 2,8 K713_0290 EZ703U 3000 1460 1820 29,29 7497/256 2900 2600 3800 30 10/5/2 126 104
102 845 14 3,2 K713_0290 EZ705U 3000 2600 4090 29,29 7497/256 2900 2600 3800 42 10/5/2 126 110
119 727 14 3,5 K713_0250 EZ705U 3000 2500 4180 25,18 64449/2560 2400 2200 3400 46 10/5/2 126 110
132 657 14 3,8 K713_0230 EZ705U 3000 2260 3780 22,74 14553/640 2400 2200 3400 46 10/5/2 126 110
148 584 14 4,1 K713_0200 EZ705U 3000 2010 3550 20,23 119133/5888 2400 2200 3400 50 10/5/2 126 110
164 528 14 4,4 K713_0185 EZ705U 3000 1820 3200 18,28 26901/1472 2400 2200 3400 51 10/5/2 126 110
183 473 14 4,7 K713_0165 EZ705U 3000 1630 3130 16,39 6293/384 2000 1900 3000 55 10/5/2 126 110

K8 (M2BMAX=4650 Nm)
9,6 2428 5,4 1,7 K814_3110 EZ701U 3000 4650 7660 310,9 2149075/6912 2800 2500 3600 9,2 10/6/3 196 166
11 2193 5,8 1,7 K814_2810 EZ701U 3000 4330 6920 280,8 485275/1728 2800 2500 3600 9,3 10/6/3 196 166
12 2001 4,8 2,2 K814_2560 EZ701U 3000 4650 7150 256,2 8854189/34560 2800 2500 3600 9,3 10/6/3 196 166
12 3472 8,2 1,3 K814_2560 EZ702U 3000 4650 7150 256,2 8854189/34560 2800 2500 3600 15 10/6/3 196 169
13 1807 4,7 2,5 K814_2310 EZ701U 3000 4360 6450 231,4 1999333/8640 2800 2500 3600 9,4 10/6/3 196 166
13 3136 8,0 1,4 K814_2310 EZ702U 3000 4650 6450 231,4 1999333/8640 2800 2500 3600 15 10/6/3 196 169
16 1499 4,4 3,0 K814_1920 EZ701U 3000 3610 6040 191,9 85963/448 2800 2500 3600 9,6 10/6/3 196 166
16 2600 7,6 1,7 K814_1920 EZ702U 3000 4650 6040 191,9 85963/448 2800 2500 3600 15 10/6/3 196 169
17 1354 4,4 3,2 K814_1730 EZ701U 3000 3260 5460 173,3 2773/16 2800 2500 3600 9,6 10/6/3 196 166
17 2348 7,6 1,9 K814_1730 EZ702U 3000 4370 5460 173,3 2773/16 2800 2500 3600 15 10/6/3 196 169
19 1224 4,2 3,6 K814_1570 EZ701U 3000 2950 5380 156,7 601741/3840 2800 2500 3600 9,8 10/6/3 196 166
19 2123 7,1 2,1 K814_1570 EZ702U 3000 4300 5380 156,7 601741/3840 2800 2500 3600 15 10/6/3 196 169
19 3067 10 1,5 K814_1570 EZ703U 3000 4300 5380 156,7 601741/3840 2800 2500 3600 23 10/6/3 196 171
21 1105 4,4 3,7 K814_1420 EZ701U 3000 2660 4860 141,5 135877/960 2800 2500 3600 9,8 10/6/3 196 166
21 1918 7,6 2,1 K814_1420 EZ702U 3000 3890 4860 141,5 135877/960 2800 2500 3600 15 10/6/3 196 169
21 2770 11 1,5 K814_1420 EZ703U 3000 3890 4860 141,5 135877/960 2800 2500 3600 23 10/6/3 196 171
24 991 4,2 4,1 K814_1270 EZ701U 3000 2390 4910 126,9 1461371/11520 2800 2500 3600 10 10/6/3 196 166
24 1719 7,2 2,4 K814_1270 EZ702U 3000 3930 4910 126,9 1461371/11520 2800 2500 3600 15 10/6/3 196 169
24 2483 10 1,7 K814_1270 EZ703U 3000 3930 4910 126,9 1461371/11520 2800 2500 3600 23 10/6/3 196 171
26 895 4,6 4,1 K814_1150 EZ701U 3000 2160 4440 114,6 329987/2880 2800 2500 3600 10 10/6/3 196 166
26 1553 7,8 2,4 K814_1150 EZ702U 3000 3550 4440 114,6 329987/2880 2800 2500 3600 15 10/6/3 196 169
26 2243 11 1,7 K814_1150 EZ703U 3000 3550 4440 114,6 329987/2880 2800 2500 3600 23 10/6/3 196 171
31 771 5,0 4,0 K813_0970 EZ701U 3000 1860 3630 97,17 31093/320 2800 2500 3600 11 10/5/2 196 153
31 1338 8,5 2,3 K813_0970 EZ702U 3000 2900 3630 97,17 31093/320 2800 2500 3600 16 10/5/2 196 156
31 1932 12 1,7 K813_0970 EZ703U 3000 2900 3630 97,17 31093/320 2800 2500 3600 24 10/5/2 196 158
34 696 5,3 4,0 K813_0880 EZ701U 3000 1680 3280 87,76 7021/80 2800 2500 3600 11 10/5/2 196 153
34 1208 9,1 2,3 K813_0880 EZ702U 3000 2620 3280 87,76 7021/80 2800 2500 3600 16 10/5/2 196 156
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 ΔΔϕϕ2 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [arcmin] [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

K8 (M2BMAX=4650 Nm)
34 1745 13 1,7 K813_0880 EZ703U 3000 2620 3280 87,76 7021/80 2800 2500 3600 24 10/5/2 196 158
38 630 3,6 4,4 K813_0790 EZ701U 3000 1520 3290 79,38 45725/576 2800 2500 3600 12 10/5/2 196 153
38 1093 6,2 2,6 K813_0790 EZ702U 3000 2630 3290 79,38 45725/576 2800 2500 3600 18 10/5/2 196 156
38 1579 8,8 1,8 K813_0790 EZ703U 3000 2630 3290 79,38 45725/576 2800 2500 3600 25 10/5/2 196 158
38 2292 12 2,0 K813_0790 EZ705U 3000 4650 7660 79,38 45725/576 2800 2500 3600 38 10/5/2 196 163
42 569 3,9 4,4 K813_0720 EZ701U 3000 1370 2970 71,70 10325/144 2800 2500 3600 12 10/5/2 196 153
42 987 6,7 2,6 K813_0720 EZ702U 3000 2380 2970 71,70 10325/144 2800 2500 3600 18 10/5/2 196 156
42 1426 9,4 1,8 K813_0720 EZ703U 3000 2380 2970 71,70 10325/144 2800 2500 3600 26 10/5/2 196 158
42 2070 13 2,0 K813_0720 EZ705U 3000 4330 6920 71,70 10325/144 2800 2500 3600 38 10/5/2 196 163
46 519 3,3 4,6 K813_0650 EZ701U 3000 1250 2830 65,41 188387/2880 2800 2500 3600 14 10/5/2 196 153
46 900 5,6 2,7 K813_0650 EZ702U 3000 2270 2830 65,41 188387/2880 2800 2500 3600 19 10/5/2 196 156
46 1301 7,9 1,9 K813_0650 EZ703U 3000 2270 2830 65,41 188387/2880 2800 2500 3600 27 10/5/2 196 158
46 1889 11 2,5 K813_0650 EZ705U 3000 4650 7150 65,41 188387/2880 2800 2500 3600 39 10/5/2 196 163
51 469 3,2 4,6 K813_0590 EZ701U 3000 1130 2560 59,08 42539/720 2800 2500 3600 14 10/5/2 196 153
51 813 5,4 2,7 K813_0590 EZ702U 3000 2050 2560 59,08 42539/720 2800 2500 3600 19 10/5/2 196 156
51 1175 7,6 1,9 K813_0590 EZ703U 3000 2050 2560 59,08 42539/720 2800 2500 3600 27 10/5/2 196 158
51 1706 11 2,8 K813_0590 EZ705U 3000 4650 6450 59,08 42539/720 2800 2500 3600 40 10/5/2 196 163
61 674 5,1 3,4 K813_0490 EZ702U 3000 1920 2690 48,99 5487/112 2800 2500 3600 22 10/5/2 196 156
61 974 7,2 2,4 K813_0490 EZ703U 3000 2160 2690 48,99 5487/112 2800 2500 3600 30 10/5/2 196 158
61 1414 10 3,4 K813_0490 EZ705U 3000 4650 6040 48,99 5487/112 2800 2500 3600 43 10/5/2 196 163
68 609 4,9 3,4 K813_0440 EZ702U 3000 1730 2430 44,25 177/4 2800 2500 3600 23 10/5/2 196 156
68 880 7,0 2,4 K813_0440 EZ703U 3000 1950 2430 44,25 177/4 2800 2500 3600 31 10/5/2 196 158
68 1278 9,8 3,7 K813_0440 EZ705U 3000 4370 5460 44,25 177/4 2800 2500 3600 43 10/5/2 196 163
75 1155 9,5 4,1 K813_0400 EZ705U 3000 3980 5380 40,01 12803/320 2800 2500 3600 46 10/5/2 196 163
83 1043 9,3 4,2 K813_0360 EZ705U 3000 3590 4860 36,14 2891/80 2800 2500 3600 47 10/5/2 196 163

K9 (M2BMAX=6870 Nm)
8,0 2919 4,6 1,9 K914_3740 EZ701U 3000 6450 9100 373,7 13775935/36864 2600 2500 3400 9,4 10/5 379 280
10 2294 4,0 2,6 K914_2940 EZ701U 3000 5530 8590 293,8 977647/3328 2600 2500 3400 9,6 10/5 379 280
10 3981 6,8 1,5 K914_2940 EZ702U 3000 6870 8590 293,8 977647/3328 2600 2500 3400 15 10/5 379 283
12 1929 3,9 3,0 K914_2470 EZ701U 3000 4650 7260 247,0 3288449/13312 2600 2500 3400 9,9 10/5 379 280
12 3347 6,7 1,8 K914_2470 EZ702U 3000 5810 7260 247,0 3288449/13312 2600 2500 3400 15 10/5 379 283
16 1497 3,9 3,6 K914_1920 EZ701U 3000 3610 6340 191,7 4710481/24576 2600 2500 3400 10 10/5 379 280
16 2597 6,6 2,1 K914_1920 EZ702U 3000 5070 6340 191,7 4710481/24576 2600 2500 3400 16 10/5 379 283
16 3752 9,3 1,5 K914_1920 EZ703U 3000 5070 6340 191,7 4710481/24576 2600 2500 3400 23 10/5 379 285
20 1164 4,1 4,1 K914_1490 EZ701U 3000 2800 5750 149,0 9154331/61440 2600 2500 3400 11 10/5 379 280
20 2019 7,0 2,4 K914_1490 EZ702U 3000 4600 5750 149,0 9154331/61440 2600 2500 3400 16 10/5 379 283
20 2916 9,8 1,7 K914_1490 EZ703U 3000 4600 5750 149,0 9154331/61440 2600 2500 3400 24 10/5 379 285
24 982 4,6 4,1 K914_1260 EZ701U 3000 2370 4870 125,8 2221925/17664 2600 2500 3400 12 10/5 379 280
24 1704 7,8 2,4 K914_1260 EZ702U 3000 3900 4870 125,8 2221925/17664 2600 2500 3400 17 10/5 379 283
24 2462 11 1,7 K914_1260 EZ703U 3000 3900 4870 125,8 2221925/17664 2600 2500 3400 25 10/5 379 285
32 1271 9,6 2,4 K914_0940 EZ702U 3000 2900 3630 93,78 4177219/44544 2600 2500 3400 18 10/5 379 283
32 1835 14 1,7 K914_0940 EZ703U 3000 2900 3630 93,78 4177219/44544 2600 2500 3400 26 10/5 379 285

K23ID 442213.01 - 02.13 www.stober.com

Helical Bevel Geared Motors K
Motorreductores cónicos K
Motoriduttori a coppia conica K

Please take notice of the indications on page

K8!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página K8!

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina K8!

KK





Dimension drawings:
SMS K Helical Bevel
Geared Motors

Dibujos acotados: 
Motorreductores
cónicos K   SMS K
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KK

Disegni quotati: 
SMS Motoriduttori 
a coppia conica K
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

only K1, other sizes on request (please ask for a dimension drawing)
sólo K1, otros tamaños constructivos sobre consulta (solicitar hoja de medidas)
solo K1, altre taglie su richiesta (richiedere disegno quotato)

Helical Bevel Geared Motors K Pitch circle diameter

Motorreductores cónicos K Círculo de agujeros roscados

Motoriduttori a coppia conica K Fissaggio a fori filettati

Dimensions a, m, n see next page.

Shaft mounted: 1), 2) see page A12

Medidas a, m, n ver página siguiente.

Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12

Typ ±g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

K26 www.stober.com

Typ ±a4 øb b2 b3 b4 B B1 B2 ød øD øe f2 h H H1 l4 lE lH m1 n1 s3 s4 t t3 t4 u

K1 105 75j6 70 30 90 90 112 106 25H7 40 90 3,0 60 160 - 4,0 98,0 120 60 25 M8 M8 28,3 13 13 8JS9

K1 105 75j6 70 30 90 90 112 106 30H7 40 90 3,0 60 160 - 4,0 93,5 120 60 25 M8 M8 32,0 13 13 8JS9

K2 116 82j6 90 35 115 115 140 134 30H7 45 100 3,0 65 190 - 4,0 121,5 148 65 30 M10 M8 33,3 16 13 8JS9

K3 132 95j6 105 40 130 130 152 146 35H7 50 115 3,0 75 213 - 4,0 125,0 160 75 35 M10 M8 38,3 16 13 10JS9

K4 152 110j6 120 50 155 148 180 173 40H7 55 130 3,5 90 240 - 4,0 157,0 188 90 40 M12 M10 43,3 19 16 12JS9

K5 145 110j6 125 40 140 160 192 185 50H7 65 130 3,5 160 260 312 4,0 164,0 200 100 50 M16 M10 53,8 26 16 14JS9

K6 180 140j6 130 50 160 168 207 200 50H7 70 165 3,5 190 310 362 4,0 179,0 215 120 55 M16 M10 53,8 26 16 14JS9

K7 195 155j6 145 55 180 190 233 226 60H7 85 185 3,5 212 342 403 4,5 214,0 242 125 60 M20 M12 64,4 31 19 18JS9

K8 226 185j6 185 75 240 235 290 290 70H7 100 215 4,0 265 410 471 5,0 263,0 300 145 70 M24 M12 74,9 38 19 20JS9

K9 280 230j6 225 95 280 285 340 340 90H7 120 265 5,0 315 495 565 5,0 302,0 350 180 80 M30 M16 95,4 48 26 25JS9

ID 442213.01 - 08.12

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

K1..AG....EZ - K4..AG....EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Helical Bevel Geared Motors K Pitch circle diameter

Motorreductores cónicos K Círculo de agujeros roscados

Motoriduttori a coppia conica K Fissaggio a fori filettati

4) 8 tapped holes are turned by 22.5 degrees.

Shaft mounted: 1), 2) see page A12

4) 8 agujeros roscados desplazados 22,5°.

Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12

K27

KK

www.stober.com

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

K102 ±98 124 36,0 ±115 128 36,0 ±145 130 36,0
K202 ±98 143 46,0 ±115 147 46,0 ±145 149 46,0
K203 ø140 180 46,0 - - - - - -
K302 ø140 163 52,5 ±115 167 52,5 ±145 169 52,5
K303 ø140 200 52,5 ø160 210 16,0 - - -
K402 - - - ø160 187 60,0 ±145 189 60,0
K403 ø140 220 60,0 ø160 230 23,0 - - -
K513 - - - ø160 172 15,0 ±145 174 15,0
K514 - - - ø160 215 15,0 - - -
K613 - - - ø160 191 18,0 ø200 193 18,0
K614 - - - ø160 234 18,0 - - -
K713 - - - - - - ø200 221 20,0
K714 - - - ø160 263 20,0 ø200 283 20,0
K813 - - - - - - ø200 247 24,0
K814 - - - - - - ø200 308 24,0
K914 - - - - - - ø200 353 25,0

ID 442213.01 - 01.12

Otras medidas ver página anterior.Further dimensions see previous page.

Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

4) 8 fori filettati sfalsati di 22,5°.

K5..AG....EZ - K9..AG....EZ
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Helical Bevel Geared Motors K Round flange

Motorreductores cónicos K Brida redonda

Motoriduttori a coppia conica K Flangia rotonda

Round flanges see also page K39.
Bridas redondas ver también página K39.
Flangia rotonda, vedere anche pag. K39.

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions a, m, n see next page. Medidas a, m, n ver página siguiente.

Shaft mounted: 1), 2) ver página A12 Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12

Typ ±g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

K28 www.stober.com

Typ øa1 øb1 B B2 c1 c2 ød øD øe1 f1 h H H1 l4 lE lH m1 o2 øs1 t u

K1 160 110j6 90 106 10 32,0 25H7 40 130 3,5 60 160 - 4,0 98,0 120 60 85,0 9 28,3 8JS9

K1 160 110j6 90 106 10 32,0 30H7 40 130 3,5 60 160 - 4,0 93,5 120 60 85,0 9 32,0 8JS9

K2 200 130j6 115 134 12 32,0 30H7 45 165 3,5 65 190 - 4,0 121,5 148 65 99,0 11 33,3 8JS9

K3 200 130j6 130 146 14 38,0 35H7 50 165 3,5 75 213 - 4,0 125,0 160 75 111,0 11 38,3 10JS9

K4 250 180j6 148 173 15 40,0 40H7 55 215 4,0 90 240 - 4,0 157,0 188 90 126,5 14 43,3 12JS9

K5 250 180j6 160 185 15 39,5 50H7 65 215 4,0 160 260 312 4,0 164,0 200 100 132,0 14 53,8 14JS9

K6 300 230j6 168 200 17 36,0 50H7 70 265 4,0 190 310 362 4,0 179,0 215 120 136,0 14 53,8 14JS9

K7 350 250h6 190 226 18 44,0 60H7 85 300 5,0 212 342 403 4,5 214,0 242 125 157,0 18 64,4 18JS9

K8 400 300h6 235 290 20 45,0 70H7 100 350 5,0 265 410 471 5,0 263,0 300 145 190,0 18 74,9 20JS9

K9 450 350h6 285 340 23 50,0 90H7 120 400 5,0 315 495 565 5,0 302,0 350 180 220,0 18 95,4 25JS9

ID 442213.01 - 08.12

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

K1..AF....EZ - K4..AF....EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.
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Helical Bevel Geared Motors K Round flange

Motorreductores cónicos K Brida redonda

Motoriduttori a coppia conica K Flangia rotonda

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Round flanges see also page K39.
Bridas redondas ver también página K39.
Flangia rotonda, vedere anche pag. K39.

4) K9: 8 holes are turned by 22.5 degrees. 4) K9: 8 agujeros desplazados 22,5°.

K29
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Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

K102 98 124 36,0 115 128 36,0 145 130 36,0
K202 98 143 46,0 115 147 46,0 145 149 46,0
K203 ø140 180 46,0 - - - - - -
K302 ø140 163 52,5 115 167 52,5 145 169 52,5
K303 ø140 200 52,5 ø160 210 16,0 - - -
K402 - - - ø160 187 60,0 145 189 60,0
K403 ø140 220 60,0 ø160 230 23,0 - - -
K513 - - - ø160 172 15,0 145 174 15,0
K514 - - - ø160 215 15,0 - - -
K613 - - - ø160 191 18,0 ø200 193 18,0
K614 - - - ø160 234 18,0 - - -
K713 - - - - - - ø200 221 20,0
K714 - - - ø160 263 20,0 ø200 283 20,0
K813 - - - - - - ø200 247 24,0
K814 - - - - - - ø200 308 24,0
K914 - - - - - - ø200 353 25,0

ID 442213.01 - 01.12

Otras medidas ver página anterior.Further dimensions see previous page.

4) K9: 8 fori sfalsati di 22,5°.

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

Shaft mounted: 1), 2) ver página A12 Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12 Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

K5..AF....EZ - K9..AF....EZ

4)
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Helical Bevel Geared Motors K Pitch circle diameter

Motorreductores cónicos K Círculo de agujeros roscados

Motoriduttori a coppia conica K Fissaggio a fori filettati

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

only K1, other sizes on request (please ask for a dimension drawing)
sólo K1, otros tamaños constructivos sobre consulta (solicitar hoja de medidas)
solo K1, altre taglie su richiesta (richiedere disegno quotato)

Dimensions a, m, n see next page. Medidas a, m, n ver página siguiente.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

K30 www.stober.com

Typ a4 øb b2 b3 b4 B B2 ød øe f2 h H H1 i3 l l3 m1 n1 o s2 s3 s4 t t3 t4 u

K1 105 75j6 70 30 90 90 106 25k6 90 3,0 60 160 - 62,0 50 4 60 25 115 M10 M8 M8 28,0 13 13 A8x7x40
K2 116 82j6 90 35 115 115 134 30k6 100 3,0 65 190 - 68,0 60 4 65 30 135 M10 M10 M8 33,0 16 13 A8x7x50
K3 132 95j6 105 40 130 130 146 30k6 115 3,0 75 213 - 69,0 60 4 75 35 142 M10 M10 M8 33,0 16 13 A8x7x50
K4 152 110j6 120 50 155 148 173 40k6 130 3,5 90 240 - 89,5 80 4 90 40 176 M16 M12 M10 43,0 19 16 A12x8x70
K5 145 110j6 125 40 140 160 185 45k6 130 3,5 160 260 312 129,5 90 4 100 50 222 M16 M16 M10 48,5 26 16 A14x9x80
K6 180 140j6 130 50 160 168 200 50k6 165 3,5 190 310 362 136,0 100 4 120 55 236 M16 M16 M10 53,5 26 16 A14x9x90
K7 195 155j6 145 55 180 190 226 60m6 185 3,5 212 342 403 164,0 120 4 125 60 277 M20 M20 M12 64,0 31 19 A18x11x110
K8 226 185j6 185 75 240 235 290 70m6 215 4,0 265 410 471 181,0 140 5 145 70 326 M20 M24 M12 74,5 38 19 A20x12x125
K9 280 230j6 225 95 280 285 340 90m6 265 5,0 315 495 565 215,0 170 8 180 80 385 M24 M30 M16 95,0 48 26 A25x14x140

ID 442213.01 - 11.11

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

K1..VG....EZ - K4..VG....EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Albero di uscita disponible anche senza chiavetta.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Eje de salida también disponible sin chaveta.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Output shaft can also be delivered without key.

Please also refer to the notes on page A12!
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Helical Bevel Geared Motors K Pitch circle diameter

Motorreductores cónicos K Círculo de agujeros roscados

Motoriduttori a coppia conica K Fissaggio a fori filettati

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

4) 8 tapped holes are turned by 22.5 degrees.

Please refer to the notes on page A12!

4) 8 agujeros roscados desplazados 22,5°.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!
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Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

K102 98 124 36,0 115 128 36,0 145 130 36,0
K202 98 143 46,0 115 147 46,0 145 149 46,0
K203 ø140 180 46,0 - - - - - -
K302 ø140 163 52,5 115 167 52,5 145 169 52,5
K303 ø140 200 52,5 ø160 210 16,0 - - -
K402 - - - ø160 187 60,0 145 189 60,0
K403 ø140 220 60,0 ø160 230 23,0 - - -
K513 - - - ø160 172 15,0 145 174 15,0
K514 - - - ø160 215 15,0 - - -
K613 - - - ø160 191 18,0 ø200 193 18,0
K614 - - - ø160 234 18,0 - - -
K713 - - - - - - ø200 221 20,0
K714 - - - ø160 263 20,0 ø200 283 20,0
K813 - - - - - - ø200 247 24,0
K814 - - - - - - ø200 308 24,0
K914 - - - - - - ø200 353 25,0

ID 442213.01 - 01.12

Otras medidas ver página anterior.Further dimensions see previous page.

4) 8 fori filettati sfalsati di 22,5°.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

K5..VG....EZ - K9..VG....EZ
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Helical Bevel Geared Motors K Round flange

Motorreductores cónicos K Brida redonda

Motoriduttori a coppia conica K Flangia rotonda

Round flanges see also page K39.
Bridas redondas ver también página K39.
Flangia rotonda, vedere anche pag. K39.

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions a, m, n see next page. Medidas a, m, n ver página siguiente.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

K32 www.stober.com

Typ øa1 øb1 B B2 c1 c2 ød øe1 f1 h H H1 i2 l l3 m1 o o2 øs1 s2 t u

K1 160 110j6 90 106 10 32,0 25k6 130 3,5 60 160 - 30,0 50 4 60 115 85,0 9 M10 28,0 A8x7x40
K2 200 130j6 115 134 12 32,0 30k6 165 3,5 65 190 - 36,0 60 4 65 135 99,0 11 M10 33,0 A8x7x50
K3 200 130j6 130 146 14 38,0 30k6 165 3,5 75 213 - 31,0 60 4 75 142 111,0 11 M10 33,0 A8x7x50
K4 250 180j6 148 173 15 40,0 40k6 215 4,0 90 240 - 49,5 80 4 90 176 126,5 14 M16 43,0 A12x8x70
K5 250 180j6 160 185 15 39,5 45k6 215 4,0 160 260 312 - 90 4 100 222 132,0 14 M16 48,5 A14x9x80
K6 300 230j6 168 200 17 36,0 50k6 265 4,0 190 310 362 - 100 4 120 236 136,0 14 M16 53,5 A14x9x90
K7 350 250h6 190 226 18 44,0 60m6 300 5,0 212 342 403 - 120 4 125 277 157,0 18 M20 64,0 A18x11x110
K8 400 300h6 235 290 20 45,0 70m6 350 5,0 265 410 471 - 140 5 145 326 190,0 18 M20 74,5 A20x12x125
K9 450 350h6 285 340 23 50,0 90m6 400 5,0 315 495 565 - 170 8 180 385 220,0 18 M24 95,0 A25x14x140

ID 442213.01 - 11.11

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

K1..VF....EZ - K4..VF....EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Albero di uscita disponible anche senza chiavetta.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Eje de salida también disponible sin chaveta.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Output shaft can also be delivered without key.

Please also refer to the notes on page A12!
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Helical Bevel Geared Motors K Round flange

Motorreductores cónicos K Brida redonda

Motoriduttori a coppia conica K Flangia rotonda

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Round flanges see also page K39.
Bridas redondas ver también página K39.
Flangia rotonda, vedere anche pag. K39.

Please refer to the notes on page A12!

4) K9: 8 holes are turned by 22.5 degrees.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

4) K9: 8 agujeros desplazados 22,5°.

K33

KK
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Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

K102 98 124 36,0 115 128 36,0 145 130 36,0
K202 98 143 46,0 115 147 46,0 145 149 46,0
K203 ø140 180 46,0 - - - - - -
K302 ø140 163 52,5 115 167 52,5 145 169 52,5
K303 ø140 200 52,5 ø160 210 16,0 - - -
K402 - - - ø160 187 60,0 145 189 60,0
K403 ø140 220 60,0 ø160 230 23,0 - - -
K513 - - - ø160 172 15,0 145 174 15,0
K514 - - - ø160 215 15,0 - - -
K613 - - - ø160 191 18,0 ø200 193 18,0
K614 - - - ø160 234 18,0 - - -
K713 - - - - - - ø200 221 20,0
K714 - - - ø160 263 20,0 ø200 283 20,0
K813 - - - - - - ø200 247 24,0
K814 - - - - - - ø200 308 24,0
K914 - - - - - - ø200 353 25,0

ID 442213.01 - 01.12

Otras medidas ver página anterior.Further dimensions see previous page.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

4) K9: 8 fori sfalsati di 22,5°.

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

K5..VF....EZ - K9..VF....EZ
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Helical Bevel Geared Motors K Foot mounting

Motorreductores cónicos K Ejecución de pedestal

Motoriduttori a coppia conica K Esecuzione con piedini

only K1, other sizes on request (please ask for a dimension drawing)
sólo K1, otros tamaños constructivos sobre consulta (solicitar hoja de medidas)
solo K1, altre taglie su richiesta (richiedere disegno quotato)

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions a, m, n see next page. Medidas a, m, n ver página siguiente.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

K34 www.stober.com

Typ a0 a4 øb b3 b4 B B2 ød øe f2 h H H1 i3 l l1 l3 m1 n2 n3 n4 n5 o øs s2 s4 t t4 u

K1 115 105 75j6 30 90 90 106 25k6 90 3,0 75 175 - 62,0 50 59,0 4 60 30 13 140 15 115 9,0 M10 M8 28,0 13 A8x7x40
K2 155 116 82j6 35 115 115 134 30k6 100 3,0 88 213 - 68,0 60 65,0 4 65 40 20 185 23 135 11,0 M10 M8 33,0 13 A8x7x50
K3 170 132 95j6 40 130 130 146 30k6 115 3,0 98 236 - 69,0 60 66,0 4 75 45 20 200 23 142 11,0 M10 M8 33,0 13 A8x7x50
K4 200 152 110j6 50 155 148 173 40k6 130 3,5 115 265 - 89,5 80 86,0 4 90 50 22 230 25 176 14,0 M16 M10 43,0 16 A12x8x70
K5 200 145 110j6 40 140 160 185 45k6 130 3,5 190 290 342 129,5 90 126,0 4 100 60 27 240 30 222 18,0 M16 M10 48,5 16 A14x9x80
K6 210 180 140j6 50 160 168 200 50k6 165 3,5 220 340 392 136,0 100 109,5 4 120 65 27 250 30 236 18,5 M16 M10 53,5 16 A14x9x90
K7 241 195 155j6 55 180 190 226 60m6 185 3,5 250 380 441 164,0 120 130,5 4 125 70 35 290 38 277 23,0 M20 M12 64,0 19 A18x11x110
K8 300 226 185j6 75 240 235 290 70m6 215 4,0 310 455 516 181,0 140 151,0 5 145 85 41 360 45 326 27,0 M20 M12 74,5 19 A20x12x125
K9 360 280 230j6 95 280 285 340 90m6 265 5,0 365 545 615 215,0 170 181,0 8 180 95 46 430 50 385 34,0 M24 M16 95,0 26 A25x14x140

ID 442213.01 - 11.11

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

K1..VNG....EZ - K4..VNG....EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

Albero di uscita disponible anche senza chiavetta.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Eje de salida también disponible sin chaveta.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Output shaft can also be delivered without key.

Please also refer to the notes on page A12!
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Helical Bevel Geared Motors K Foot mounting

Motorreductores cónicos K Ejecución de pedestal

Motoriduttori a coppia conica K Esecuzione con piedini

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

4) 8 tapped holes are turned by 22.5 degrees.

Please refer to the notes on page A12!

4) 8 agujeros roscados desplazados 22,5°.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

K35
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Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

K102 98 124 36,0 115 128 36,0 145 130 36,0
K202 98 143 46,0 115 147 46,0 145 149 46,0
K203 ø140 180 46,0 - - - - - -
K302 ø140 163 52,5 115 167 52,5 145 169 52,5
K303 ø140 200 52,5 ø160 210 16,0 - - -
K402 - - - ø160 187 60,0 145 189 60,0
K403 ø140 220 60,0 ø160 230 23,0 - - -
K513 - - - ø160 172 15,0 145 174 15,0
K514 - - - ø160 215 15,0 - - -
K613 - - - ø160 191 18,0 ø200 193 18,0
K614 - - - ø160 234 18,0 - - -
K713 - - - - - - ø200 221 20,0
K714 - - - ø160 263 20,0 ø200 283 20,0
K813 - - - - - - ø200 247 24,0
K814 - - - - - - ø200 308 24,0
K914 - - - - - - ø200 353 25,0

ID 442213.01 - 01.12

Otras medidas ver página anterior.Further dimensions see previous page.

4) 8 fori filettati sfalsati di 22,5°.

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

K5..VNG....EZ - K9..VNG....EZ
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Helical Bevel Gear Units K with hollow shaft for shrink ring connection

Reductores cónicos K con eje hueco para conexión por disco de contracción

Rid. a coppia conica K con albero cavo per collega. mediante disco di serraggio

*) Machine shaft to be driven
1) Cover – possible retrofit on request !
Subject to dimensional changes in the interests of techni-
cal development.

*) Eje de máquina a cargo del cliente
1) Cubierta – ¡Posibilidad de equipamiento retroactivo a

consultar!
Reservado el derecho de efectuar modificaciones a las
medidas por desarrollos técnicos.

*) Albero macchina da condurre
1) Copertura - applicabile in seguito su richiesta !
Con riserva di variazioni dimensionali dovute allo sviluppo
tecnico.

K36

Typ B ød ød1 ød3 ød4 øD øD1 øDS lG lHS l4 m2 m3 m4 m5

K1 60,0 25h9 25H7h9 30 25,5 40 80 60 163 149 4,0 20 34 25 29
K2 74,0 30h9 30H7h9 36 30,5 45 88 72 193 178 4,0 25 39 30 34
K3 80,0 35h9 35H7h9 44 35,5 50 101 80 206 190 4,0 30 39 35 34
K4 94,0 40h9 40H7h9 50 40,5 55 114 90 242 220 4,0 40 39 45 34
K5 100,0 50h9 50H7h9 62 50,5 65 116 106 254 237 4,0 40 44 45 39
K6 107,5 50h9 50H7h9 62 50,5 70 128 106 276 254 4,0 40 45 45 40
K7 121,0 60h6 60H7h6 75 62,0 85 164 138 288 278 4,5 40 45 45 40
K8 150,0 70h6 70H7h6 90 72,0 100 203 155 362 363 5,0 50 60 60 50
K9 175,0 90h6 90H7h6 120 92,0 120 244 200 425 428 5,0 60 70 70 60
K10 205,0 100h6 100H7h6 130 102,0 130 274 230 497 497 7,0 60 80 70 70

www.stober.com ID 442213.01 - 11.11

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12! Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

K1..S - K10..S
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Helical Bevel Gear Units K with hollow shaft and torque arm

Reductores cónicos K con eje hueco y soporte de par de torsión

Riduttori a coppia conica K con albero cavo e braccio di coppia

It does not belong to our scope of supplies!
¡No pertenece al alcance del suministro!
Non in dotazione!

only K1, other sizes on request (please ask for a dimension drawing)
sólo K1, otros tamaños constructivos sobre consulta (solicitar hoja de medidas)
solo K1, altre taglie su richiesta (richiedere disegno quotato)

In case of supporting without the specially for
that assigned torque arms, it is important not to
fall below the dimension v4. See page K6 for
mounting position.
1) Cover optional

En caso de apoyo sin los soportes de par de
torsión previstos de fábrica, no se debe quedar
por debajo de la medida v4. Posición de instala-
ción ver página K6.
1) Cubierta opcional

K1..AGD - K4..AGD

Typ A øA B c ød1 ød2 l l1 l2 o o1 v1 v2 v3 v4 v5 v6

K1 105 - 67,0 10 12H9 43 13,0 28 24 15,0 15,0 60 90 60 90 100 130
K2 116 - 82,0 12 16H9 45 13,5 38 32 22,5 22,5 65 100 65 100 - -
K3 132 - 88,0 12 16H9 45 12,0 38 32 25,0 25,0 75 120 75 120 - -
K4 152 - 103,5 14 20H9 55 17,0 46 40 27,5 27,5 90 150 90 150 - -

In caso di sostegno senza i bracci di coppia pre-
visti in fabbrica, non è consentito scendere al di
sotto della misura v4. Posizione di montaggio:
vedere la pag. K6.
1) Copertura optional

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12! Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!
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Gehört nicht zum Lieferumfang!
It does not belong to our scope of supplies!
N´est pas compris dans notre gamme 
de produits!

K5..AGD - K9..AGD

K10..ANGD

Helical Bevel Gear Units K with hollow shaft and torque arm

Reductores cónicos K con eje hueco y soporte de par de torsión

Riduttori a coppia conica K con albero cavo e braccio di coppia

In case of supporting without the specially for
that assigned torque arms, it is important not to
fall below the dimension v4. See page K6 for
mounting position.
1) Cover optional

En caso de apoyo sin los soportes de par de tor-
sión previstos de fábrica, no se debe quedar por
debajo de la medida v4. Posición de instalación
ver página K6.
1) Cubierta opcional

K38 www.stober.com ID 442213.01 - 11.11

Typ A øA B c ød1 ød2 l l1 l2 o o1 v1 v2 v3 v4

K5 145 - 109,5 15 20H9 58 17,0 46 40 30,0 30,0 160 250 100 190
K6 - 183 117,0 15 20H9 58 20,5 46 40 30,0 30,0 190 250 120 180
K7 - 205 131,0 17 20H9 68 23,0 70 64 35,0 35,0 212 300 125 213
K8 - 184 161,0 17 24H9 72 26,0 115 102 45,0 45,0 265 350 145 230
K9 - 230 186,0 20 24H9 75 26,0 115 102 45,0 45,0 315 450 180 315
K10 - 200 216,0 42 40H9 120 6,0 124 118 60,0 55,0 375 550 225 400

In caso di sostegno senza i bracci di coppia pre-
visti in fabbrica, non è consentito scendere al di
sotto della misura v4. Posizione di montaggio:
vedere la pag. K6.
1) Copertura optional

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12! Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!
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Helical Bevel Gear Units K with hollow shaft and round flange

Reductores cónicos K con eje hueco y brida redonda

Riduttori a coppia conica K con albero cavo e flangia rotonda

K39

KK
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Refer to the standard dimension drawings for
further gear unit dimensions. Subject to dimen-
sional changes in the interests of technical
development.
4) 8 holes are turned by 22.5 degrees

Otras medidas de reductor pueden ser toma-
das de los dibujos estándar acotados. Reserva-
do el derecho de efectuar modificaciones a las
medidas por desarrollos técnicos.
4) 8 agujeros desplazados 22,5°.

Typ øa1 øb1 c1 øD øe1 f1 l4 l5 lH o2 øs1

K1 140 95j6 10 40 115 3,0 4,0 25,0 120 85,0 9
K1 160 110j6 10 40 130 3,5 4,0 25,0 120 85,0 9
K2 160 110j6 12 45 130 3,5 4,0 25,0 148 99,0 9
K2 200 130j6 12 45 165 3,5 4,0 25,0 148 99,0 11
K3 160 110j6 14 50 130 3,5 4,0 31,0 160 111,0 9
K3 200 130j6 14 50 165 3,5 4,0 31,0 160 111,0 11
K3 250 180j6 14 50 215 4,0 4,0 31,0 160 111,0 14
K4 250 180j6 15 55 215 4,0 4,0 32,5 188 126,5 14
K5 250 180j6 15 65 215 4,0 4,0 32,0 200 132,0 14
K6 300 230j6 17 70 265 4,0 4,0 28,5 215 136,0 14
K7 350 250h6 18 85 300 5,0 4,5 36,0 242 157,0 18
K8 350 250h6 18 100 300 5,0 5,0 40,0 300 190,0 18
K8 400 300h6 20 100 350 5,0 5,0 40,0 300 190,0 18
K84) 450 350h6 20 100 400 5,0 5,0 40,0 300 190,0 18
K94) 450 350h6 23 120 400 5,0 5,0 45,0 350 220,0 18
K104) 550 450h6 25 130 500 5,0 7,0 71,0 410 276,0 18

K1..AF - K9..AF

K10..ANF

Per altre dimensioni riduttore fare riferimento ai
disegni quotati standard. Con riserva di variazio-
ni dimensionali dovute allo sviluppo tecnico.
4) 8 fori sfalsati di 22,5°

Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12! Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!



Helical Bevel Gear Units K Water cooling

Reductores cónicos K Refrigeración por agua

Riduttori a coppia conica K Raffreddamento ad acqua 

 w3 

G
1/

8"820

z7
without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

K102 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
K202 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
K203 65 10,5 - - - -
K302 65 10,5 57,5 10,5 72,5 10
K303 65 10,5 75 10,5 - -
K402 - - 75 10,5 72,5 10
K403 65 10,5 75 10,5 - -
K513 - - 75 10,5 72,5 10
K514 - - 75 10,5 - -
K613 - - 75 10,5 95 11,5
K614 - - 75 10,5 - -
K713 - - - - 95 11,5
K714 - - 75 10,5 95 11,5
K813 - - - - 95 11,5
K814 - - - - 95 11,5
K914 - - - - 95 11,5

K40 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com



SMS S Helical Worm Geared Motors 
Motorreductores corona vis sinfín SMS S

SMS Motoriduttori vite senza fine S

Compact Helical Geared

Right-Angle Geared Motors

Acceleration torque: 
47 – 960 Nm
Styles: Pitch circle diameter and
flange mounting (as option with foot
plates or torque arm)
Type of shaft: solid shaft, hollow shaft
with shrink disk or key groove, as op-
tion with cover (as option with extend-
ed worm shaft)
Hollow shaft with spiral groove (as
grease depot) to make installing and
removing the machine shaft easier
Torsionally rigid block design
FKM seal at input
Symmetrically friction-optimized out-
put bearings (enforced bearing version
on request)
advanced gear technology
quiet running
efficiency:  60 - 91 %

Motoriduttori rinvio angolo

con dentatura elicoidale

compatti

Coppia di accelerazione: 
47 - 960 Nm
Tipologie costruttive: fissaggio con fori
filettati ed esecuzione flangiata (optio-
nal con piedini o braccio di reazione)
Esecuzioni albero: albero pieno, albero
cavo con disco di serraggio o cava
chiavetta, optional con copertura (op-
tional con albero vite senza fine allun-
gato)
Per facilitare il montaggio e lo smon-
taggio dell’albero macchina, gli alberi
cavi sono provvisti di una scanalatura
a spirale (in qualità di deposito grasso)
Monoblocco resistente allo svergola-
mento
Anello di tenuta in FKM in ingresso
Supporto uscita simmetrico ad attrito
ottimizzato (esecuzione rinforzata su
richiesta)
Tecnologia della dentatura avanzata
Estremamente silenziosi
Rendimento:  60 - 91 %

Motorreductores ortogona-

les, de dentado helicoidal,

compactos

Par de aceleración: 
47 - 960 Nm
Variantes de reductores: círculo de
agujeros roscados y ejecución de bri-
da (opcional con listones de zócalo o
soporte de par de torsión)
Formas de eje: eje macizo, eje hueco
con disco de contracción o chavetero,
opcional con cubierta (opcional con
eje prolongado de tornillo sinfín)
Para facilitar el montaje o desmontaje
del árbol de la máquina los árboles
huecos están provistos con una ranu-
ra helicoidal (como depósito de grasa)
Construcción monobloc a prueba de
torsión
Anillo retén de FKM en la entrada
Apoyo simétrico de salida optimizado
a la fricción (ejecución reforzada sobre
consulta)
Tecnología superior de dentado
Marcha extremadamente suave
Rendimiento:  60 - 91 %

SMS S
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Indice S
Identificazione dei modelli –
forme esecutive S2
Identificazione dei modelli –
tipologie costruttive S3
Posizioni di montaggio S4
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SMS Motoriduttori 
vite senza fine S

SMS S Helical Worm
Geared Motors 

Contents S
Type designation – 
Available combinations S2
Design of gear units – Styles S3
Mounting positions S4
Position of electrical connection S5
Mounting positions – Explanation S6
Performance tables: 
SMS S Helical Worm Geared Motors S7
dimension drawings: 
SMS S Helical Worm Geared Motors S15

Motorreductores 
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Resumen del contenido S
Denominación de tipo –
Formas de ejecución S2
Denominación de tipo –
Tipos constructivos S3
Posiciones de instalación S4
Posición de la conexión eléctrica S5
Posiciones de instalación – Explicación S6
Resúmenes de prestaciones: 
Motorreductores corona vis sinfín SMS S S7
Dibujos acotados:
Motorreductores corona vis sinfín SMS S S15
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Type designation –
Available 
combinations

1 Gear unit type
2 Gear unit size
3 Generation number
4 Stages
5 Shaft version (e.g. A = hollow shaft)
6 Style (e.g. G = pitch circle diameter)
7 Transmission ratio i x 10 
8 Motor type

EZ - Servo motor

Detailed motor type designation on 
page M7.

Identificazione dei
modelli – forme
esecutive

1 Modello di riduttore
2 Taglia del riduttore
3 Numero di generazione
4 Numero di stadi
5 Esecuzione albero (p. e. A = albero cavo)
6 Tipologia costruttiva (p. e. G = fissaggio a

fori filettati)
7 Rapporto di riduzione i x 10 
8 Tipo motore

EZ –Servomotore

Tipizzazione motore particolareggiata a
pag. M7.

Denominación 
de tipo – Formas 
de ejecución

1 Tipo de reductor
2 Tamaño de reductor
3 Cifra de generación
4 Número de trenes
5 Ejecución de eje (p. ej. A = eje hueco)
6 Tipo constructivo 

(p. ej. G = círculo de agujeros roscados)
7 Relación de reducción i x 10 
8 Tipo de motor

EZ –Motore servo

Tipificación detallada de motor en la página
M7.

S2 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

S 3 0 3 A G 1700 EZ401U

| | | | | | | |
1 2 3 4 5 6 7 8

S303 AG 1700 EZ401U S403 AG 1710 EZ401B -

forced cooled

ventilación externa

a ventilazione

forzata

Dati dell’ordine conformi alla identificazione dei
modelli di cui sopra. Altri dati dell’ordine:
- Pos. di montaggio “EL” conf. alla pag. S4
- Albero pieno lato riduttore 3, 4 o entrambi i
lati
- Albero cavo lato innesto 3 o 4 
- Albero cavo con disco di serraggio lato inne-
sto  3 o 4 (disco di serraggio contro a lato
innesto)
- Piedini lato riduttore 1 o 5
- Flangia lato riduttore 3 o 4
- Fissagio a fori filettati lato riduttore 3 o 4
- Braccio di reazione lato riduttore 1 o 5,
occhio lato riduttore 3 o 4

* Attenzione! Se per il riduttore si adotta il fis-
saggio a fori filettati, al fine di garantire le cop-
pie come da catalogo è necessario che il fissag-
gio lato macchina avvenga con viti qualità 10.9.
Non vale per riduttori di grandezza S0!

Datos de pedido según la tipificación de arriba.
Otros datos de pedido:
- Pos. de instalación “EL” según la pag. S4
- Eje macizo lado reductor 3, 4 o ambos lados
- Eje hueco lado de enchufe 3 o 4
- Eje hueco con disco de contracción lado de
enchufe 3 o 4 (disco de contracción delante
de lado de enchufe)
- Listónes de zócalo lado reductor 1 o 5
- Brida lado reductor 3 o 4
- Círculo de agujeros roscados lado red. 3 o 4 
- Soporte de par de torsión lado reductor 1 o
5, ojo lado reductor 3 o 4

* ¡Atención! En la fijación del reductor median-
te círculo de agujeros roscados, es necesario,
para garantizar los pares de catálogo, que la fi-
jación del lado de la máquina se efectúe con tor-
nillos de la calidad 10.9. ¡No vale para reducto-
res del tamaño constructivo S0!

Ordering data according to the type designation
above. Further ordering details:
- Mounting position “EL” acc. to page S4
- Solid shaft gear unit side 3, 4 or both sides
- Hollow shaft entry side 3 or 4
- Hollow shaft for shrink ring connection

entry side 3 or 4
(shrink disk opposite to entry side)

- Foot plates gear unit side 1 or 5
- Flange gear unit side 3 or 4
- Pitch circle diameter gear unit side 3 or 4
- Torque arm gear unit side 1 or 5, eye gear unit
side 3 or 4

* Warning! In order to ensure that the specified
torques are attained when using gear units with
tapped hole fastening it is essential to attach
them at the machine with screws of grade 10.9.
Not valid for gear units S0! 

Type of shaft Design of gear units Tipos constructivos Tipoligie costruttive

Formas de eje

Esecuzuione albero

Hollow shaft
Eje hueco
Albero cavo

Hollow shaft for shrink ring connection
Eje hueco con disco de contracción
Albero cavo con disco di serraggio

Solid shaft
Eje macizo
Albero pieno

G F GD NG NF

A AAGG AF AGD ANG ANF

S SG SF SGD SNG SNF

V VG VF - VNG VNF



F • Flange mounting • Ejecución de brida • Esecuzione flangiata

NF • Foot mounting + Flange mounting
• Ejecución de pedestal + ejecución de brida
• Esecuzione con piedini + Esecuzione flangiata

G* Pitch circle diameter • Círculo de agujeros roscados •

Fissaggio con fori filettati

GD* •Pitch circle diameter + Torque arm
•Círculo de agujeros roscados + soporte de par de torsión
•Fissaggio a fori filettati + Braccio di reazione

NG* • Foot mounting + Pitch circle diameter
• Ejecución de pedestal + círculo de agujeros roscados
• Esecuzione con piedini + Fissaggio a fori filettati

Denominación 
de tipo – Tipos
constructivos
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Identificazione dei
modelli – tipologie
costruttive

Design of gear units – 
Styles

for S0 NGD style • en S0 tipo constructivo NGD • per S0 tipologia

costruttiva NGD

for S0 NG style • en S0 tipo constructivo NG • per S0 tipologia costruttiva

NG

for S0 NF style • en S0 tipo constructivo NF • per S0 tipologia costruttiva

NF

• not valid for all sizes • no vale para todos tamaños • non vale per tutti

grandezze



Mounting  positions Posiciones de
instalación 

S4 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Posizioni di 
montaggio 

I riduttori sono riempiti con la quantità ed il ti-
po di lubrificante riportati sulla targhetta di iden-
tificazione. La quantità di riempimento e la strut-
tura dei riduttori dipendono dalla posizione di
montaggio.
Non è consentito, dunque, montare diversa-

mente i riduttori senza avere prima consul-

tato STÖBER.

Informazioni dettagliate sul tipo e quantità di lu-
brificante possono essere reperite su Internet
(ID 441871).

Los reductores están cargados con la cantidad
y tipo de lubricante indicados sobre la placa de
tipo. La cantidad de carga de lubricante y la es-
tructura de los reductores dependen de la posi-
ción de instalación. 
Por ello, los reductores no deben ser modifi-

cados sin consultar previamente a STÖBER.

Ud. puede tomar del internet informaciones
detalladas con respecto a los tipos  y cantidades
de lubricante (ID 441871).

The gear units are filled with the quantity and
type of lubricant specified on the rating plate. 
The lubricant fill level and the setup of the gear
units depend on the mounting position. 
Therefore, any modification of the gear units

is permitted only after consulting STÖBER.

Please visit our web site for more detailed infor-
mation about oil grades and quantities (ID
441871).

63

2

5 4

1

6

5

1

4

3

2

6

5

4

2

1

3

2

1

5

3

4

6

1

2

6

3

4

5

6

5

3

1

2

4

EL1 EL2 EL3

EL4 EL5 EL6



Position of electrical
connection

Posición de la conexión
eléctrica
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Posizione dell’attacco
elettrico

L

A B

R

EZ4 - EZ7

Ejemplo: Forma constructiva EL1 / EL4 con co-
nectadores enchufables en posición 270° (es-

tándar) (Entrada de cable lado A) 

Conectadores enchufables están montados
de modo estándar en posición 270°. Conecta-
dores enchufables de potencia y de control
orientables en todas las posiciones.
Si la ubicación deseada es diferente a la posi-
ción 270°, deberá ser indicada de acuerdo a los
ejemplos de arriba.

¡Atención! En caso de girar el reductor a otra

posición de instalación, gira también la po-

sición de las clavijas.

Esempio:Posizione di montaggio EL1 / EL4 con
connettore ad innesto in posizione 270° (stan-

dard) (ingresso cavi lato A) 

Il connettore ad innesto est, come standard,
in posizione 270°. Connettori di potenza e di
comando orientabili in tutte le posizioni.
Se la posizione desiderata si scosta dalla posi-
zione 270°, si deve indicare sulla base degli
esempi sopra riportati.

Attenzione! Se si gira il riduttore in un’altra

posizione di montaggio, gira anche la

posizione del connettore.

Example:Mounting position EL1 / EL4 with 
pin-and-socket connector in position 270°
(standard) (cable entry side A) 

lt is standard to fit the pin-and-socket connec-

tor in the 270° position. Power and control con-
nectors are both rotatable in any position.
Should it be desired other than in the 270°
position, this should be specified as in the
above examples.

Caution: When the gearbox rotates in

another mounting position, the connector

position rotates too!

Cable entry: / Entrada de cable: / Ingresso cavi:

0°

180°

90°

270°

90°

270°

180°

0°

EL1 EL4
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Example EL1: Mounting position – side 1 downwards, hollow shaft –
entry side 4, pin-and-socket connector position 270°
Ejemplo EL1: Posición de instalación – lado 1 abajo, eje hueco – lado
de enchufe 4, conectador enchufable en posición 270°
Esempio EL1: Posizione di montaggio – lato 1 sotto, albero cavo – 
lato innesto 4, connettore ad innesto in posizione 270°

Example EL4: Mounting – side 4 downwards, solid shaft – gear unit
side 4, flange – side 4, pin-and-socket connector position 180°
Ejemplo EL4: Posición de instalación – lado 4 abajo, eje macizo – lado
reductor 4, brida – lado 4, conectador enchufable en posición 180°
Esempio EL4: Posizione di montaggio – lato 4 sotto, albero pieno – 
lato riduttore 4, flangia – lato 4, connettore ad innesto in posizione 180°

Mounting positions – 
Explanation

Posiciones de
instalación – 
Explicación
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S...AG S...VF

S6

Posizioni di 
montaggio – 
spiegazione
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Performance tables: 
SMS S Helical Worm
Geared Motors 

Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori 
vite senza fine S

Resúmenes de pres-
taciones: Motorreduct. 
corona vis sinfín SMS S



Performance tables: 
SMS S Helical Worm
Geared Motors 
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Tabelle prestazionali: 
SMS Motoriduttori 
vite senza fine S

Resúmenes de pres-
taciones: Motorreduct. 
corona vis sinfín SMS S

Le tabelle prestazionali seguenti con motori
STÖBER EZ sono adatte tanto per selezionare
l’azionamento per il funzionamento ininterrotto,
quanto per la progettazione azionamento con
funzionamento ciclico.
Allo scopo sono indicate le coppie massime
consentite ed anche i parametri di carico dei ri-
duttori.
Per una progettazione sicura si devono tener
presenti le condizioni limite (vedere sotto e pag.
A10 Progettazione azionamento):
– se il freno motore si utilizza come freno di

lavoro, si devono rispettare le coppie ridut-

tore consentite

Di seguito si riportano alcuni chiarimenti relativi
ai parametri:
n2N [min-1] – numero di giri nominale del moto-
re in uscita
M20 [Nm] – coppia d’inerzia del motoriduttore
(risultante dalla coppia d’inerzia M0 del motore,
dal rapporto del riduttore i e dalle perdite del ri-
duttore). Per altri punti di lavoro è possibile cal-
colare e riconvertire i valori della coppia tratti dal-
le caratteristiche del motore (pagine M15 - M20)
con il rapporto del riduttore i e il fattore fM rela-
tivo al numero di giri/alla coppia in base al mec-
canismo di azionamento del motoriduttore. Per
numeri di giri del motore di media entità n1m >
0 e parametri di carico S ≥ 1 si considera appros-
simativamente valida la seguente formula: 
M2 = M1 · i · fM [Nm]

i<40:
fM = 0,8 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
40<i≤100:
fM = 0,7 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
i>100:
fM = 0,65 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (ingresso e uscita orizzontali)
a1 = 1,1 (ingresso o uscita verticale)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] – Parametro per il calcolo del fattore fM
S [-] – Quoziente tra coppia nominale riduttore
e motore senza prestare attenzione al potenza
termica limite
n1N (min-1) - numero di giri nominale del moto-
re (prestare attenzione al numero di giri consen-
tito per il riduttore)
M2B [Nm] – coppia di accelerazione max. con-
sentita dell’azionamento (riduttore e/o motore)
M2NOT [Nm] – coppia max. trasmissibile del ri-
duttore (103 variazioni di carico)
i [-] – rapporto di riduzione 
iexakt [-] – rapporto di riduzione mat. preciso
n1MAX [min-1] – numero di giri in ingresso max.
consentito del riduttore

DBH – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso e uscita orizzontali

DBV – Funzionamento ininterrotto –
Ingresso o uscita verticale

ZB – Funzionamento ciclico
(a temperatura ambiente di 20°C)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura riduttore max. consentita ≤ 80°C
I numeri di giri max. consentiti dei motori dipen-
dono dalle loro curve limite di tensione (vedere
pag. M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – momento di inerzia dell’aziona-
mento riferito all’ingresso
C2 [Nm/arcmin] – rigidità torsionale riduttore
(rigidità finale) riferita all’uscita riduttore
G [kg] – peso dell’azionamento

Los siguientes resúmenes de prestaciones con
motores STÖBER EZ son adecuados tanto pa-
ra la selección de accionamiento para operación
continua como para el proyecto de acciona-
mientos para operación cíclica.
Para ello se indican los pares máximos admisi-
bles como también los coeficientes de carga de
los reductores.
Para el diseño seguro deben ser observadas las
condiciones límite (ver abajo y página A10 Pro-
yecto de accionamientos):
– en tanto el freno de motor sea usado como

freno de trabajo, deben ser observados los

pares admisibles del reductor

A continuación aclaraciones sobre los coeficien-
tes:
n2N [min-1] - Régimen de revoluciones de diseño
del motor en la salida
M20 [Nm] - Par de parada del motorreductor (ob-
tenido a partir del par de parada M0 del motor, la
reducción del reductor i y las pérdidas del reduc-
tor). Para otros puntos de trabajo, los valores de
par se pueden convertir a partir de las líneas carac-
terísticas del motor (página M15 - M20) con la re-
ducción del reductor i y el factor de par/régimen
de revoluciones fM en la salida del motorreductor.
Para los regímenes de revoluciones medios del
motor n1m > 0 y coeficientes de carga S ≥ 1 rige
de manera aproximada:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

i<40:
fM = 0,8 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
40<i≤100:
fM = 0,7 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
i>100:
fM = 0,65 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000min-1)2
a1 = 1 (entrada y salida horizontal)
a1 = 1,1 (entrada o salida vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - Parámetro para el cálculo de fM
S [-] - Cociente entre el par nominal del reduc-
tor y del motor sin tener en cuenta la potencia
límite térmica
n1N (min-1) - Velocidad de medición del motor
(tener en cuenta las velocidades admisibles de
los reductores) 
M2B [Nm] – Par máx. adm. de aceleración del
accionamiento (reductor e/o motor)
M2NOT [Nm] – Par máx. transmisible del reduc-
tor (103 cambios de carga)
i [-] – Relación de reducción 
iexakt [-] – Relación de reducción matemática-
mente exacta
n1MAX [min-1] – Velocidad máx. adm. de entra-
da del reductor

DBH – Operación permanente –
entrada y salida horizontal

DBV – Operación permanente –
entrada o salida vertical

ZB – Operación cíclica
(a 20°C de temperatura ambiente)

n1m ≤ n1MAXDB/ft
temperatura máx. admisible del reductor
≤ 80°C
Las velocidades máximas admisibles de los mo-
tores dependen de sus curvas límites de ten-
sión (ver página M15 - M20).
J1 [10-4 kgm2] – Momento de inercia de masas
del accionamiento referido a la entrada
C2 [Nm/arcmin] – Rigidez del reductor al giro
(rigidez final) referida a la salida del reductor
G [kg] – Peso del accionamiento

The following STÖBER EZ motor performance
tables can be used for continuous duty and
intermittent duty drive selection.
The permissible maximum torques and the load
characteristics of the gear units are based on
these.
The following conditions must be observed for
safe drive selection (see down and page A10,
Drive Selection):
- if the exhaust brake is used as work brake,

the permissible transmission torques are to

be considered

Explanation of drive parameters:
n2N [rpm] - rated speed of the motor on the out-
put
M20 [Nm] - Stall torque of the geared motor (re-
sulting from the stall torque M0 of the motor,
the gear ratio i and the gear losses). 
For other operating points, the torque values
can be converted from the motor characteris-
tics (page M15 - M20) using the gear ratio i and
the speed/torque factor fM to the output of the
geared motor. 
For average engine speeds n1m > 0 and load
characteristics S ≥ 1the following applies ap-
proximately:
M2 = M1 · i · fM [Nm]

i<40:
fM = 0,8 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)2
40<i≤100:
fM = 0,7 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)2
i>100:
fM = 0,65 - (a/1000) · a1 · fT · (n1/1000rpm)2
a1 = 1 (input and output horizontal)
a1 = 1,1 (input or output vertical)

(M2ä ≤ M2·S/fB/fL, M2eff ≤ M2)

a [-] - parameter for the calculation of fM
S [-] - quotient of gear unit and motor rated
torque without taking into account the thermal
breakeven performance
n1N [rpm] - rated speed of the motor (observe
the perm. gear unit speed)
M2B [Nm] - max. perm. acceleration torque of
the gear unit (gear unit and/or motor)
M2NOT [Nm] - max. torque capacity of the gear
unit (103 load changes)
i [-] - gear unit ratio
iexakt [-] - math. exact gear unit ratio
n1MAX [min-1] - max. perm. input speed of the
gear unit

DBH - Continuous operation - input and
output horizontal

DBV - Continuous operation - input or
output vertical

ZB - Cycle operation
(at 20 °C ambient temperature)

n1m ≤ n1MAXDB/ft 
max. permissible gear unit temperature ≤ 80°C
The max. permissible speed of the motor de-
pends on their voltage limit curves (see page
M15 - M20)
J1 [10-4 kgm2] - drive inertia reduced to the input 
C2 [Nm/arcmin] - torsional rigidity of the gear
unit (final rigidity) reduced to the gear unit out-
put 
G [kg] - weight of the drive



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

S0 (M2BMAX=82 Nm)
128 62 32 1,0 S002_0230 EZ401U 3000 82 100 23,40 117/5 3000 3000 4500 0,98 4,4 10
156 51 28 1,1 S002_0195 EZ401U 3000 82 100 19,29 135/7 3000 3000 4500 1,0 4,4 10
201 40 24 1,3 S002_0150 EZ401U 3000 77 100 14,93 1269/85 3000 3000 4500 1,0 4,4 10
253 32 21 1,5 S002_0120 EZ401U 3000 70 93 11,88 297/25 3000 2800 4500 1,1 4,4 10
312 26 19 1,7 S002_0096 EZ401U 3000 64 85 9,626 1107/115 3000 2800 4500 1,1 4,4 10
405 20 16 2,0 S002_0074 EZ401U 3000 57 77 7,400 37/5 2600 2300 3700 1,2 4,4 10
405 35 28 1,2 S002_0074 EZ402U 3000 58 77 7,400 37/5 2600 2300 3700 1,9 4,4 12
500 17 14 2,3 S002_0060 EZ401U 3000 47 73 6,000 6/1 2600 2300 3700 1,4 4,4 10
500 29 24 1,4 S002_0060 EZ402U 3000 55 73 6,000 6/1 2600 2300 3700 2,1 4,4 12

S1 (M2BMAX=180 Nm)
69 108 31 1,2 S102_0440 EZ401U 3000 180 240 43,68 1485/34 3000 2800 4500 1,1 7,6 14
86 92 27 1,3 S102_0350 EZ401U 3000 150 230 34,92 873/25 3000 3000 4500 0,98 5,8 14

108 74 21 1,7 S102_0280 EZ401U 3000 150 240 27,90 279/10 3000 3000 4500 1,0 5,8 14
108 116 33 1,1 S102_0280 EZ501U 3000 150 240 27,90 279/10 3000 3000 4500 3,0 5,8 15
130 62 19 1,9 S102_0230 EZ401U 3000 150 230 23,14 162/7 3000 3000 4500 1,0 5,8 14
130 97 29 1,2 S102_0230 EZ501U 3000 150 230 23,14 162/7 3000 3000 4500 3,0 5,8 15
130 107 32 1,1 S102_0230 EZ402U 3000 150 230 23,14 162/7 3000 3000 4500 1,7 5,8 15
172 47 16 2,2 S102_0175 EZ401U 3000 130 200 17,47 297/17 3000 3000 4500 1,1 5,8 14
172 74 25 1,4 S102_0175 EZ501U 3000 150 200 17,47 297/17 3000 3000 4500 3,1 5,8 15
172 82 28 1,3 S102_0175 EZ402U 3000 150 200 17,47 297/17 3000 3000 4500 1,8 5,8 15
214 38 15 2,4 S102_0140 EZ401U 3000 110 170 14,04 351/25 3000 3000 4500 1,1 5,8 14
214 60 23 1,5 S102_0140 EZ501U 3000 130 170 14,04 351/25 3000 3000 4500 3,1 5,8 15
214 66 26 1,4 S102_0140 EZ402U 3000 130 170 14,04 351/25 3000 3000 4500 1,8 5,8 15
261 31 14 2,5 S102_0115 EZ401U 3000 89 150 11,50 1323/115 3000 2600 4000 1,2 5,8 14
261 49 22 1,6 S102_0115 EZ501U 3000 110 150 11,50 1323/115 3000 2600 4000 3,2 5,8 15
261 54 25 1,5 S102_0115 EZ402U 3000 110 150 11,50 1323/115 3000 2600 4000 1,9 5,8 15
326 25 14 2,7 S102_0092 EZ401U 3000 71 120 9,200 46/5 3000 2600 4000 1,3 5,8 14
326 40 21 1,7 S102_0092 EZ501U 3000 96 130 9,200 46/5 3000 2600 4000 3,3 5,8 15
326 44 23 1,6 S102_0092 EZ402U 3000 96 120 9,200 46/5 3000 2600 4000 2,0 5,8 15
326 67 36 1,0 S102_0092 EZ502U 3000 96 130 9,200 46/5 3000 2600 4000 5,6 5,8 17

S2 (M2BMAX=360 Nm)
26 282 37 1,1 S202_1160 EZ401U 3000 360 580 116,1 1161/10 3000 3000 4500 1,0 11 22
35 213 30 1,3 S202_0870 EZ401U 3000 360 540 86,79 1215/14 3000 3000 4500 1,0 11 22
43 174 26 1,5 S202_0700 EZ401U 3000 360 510 70,20 351/5 3000 3000 4500 1,1 11 22
52 145 23 1,7 S202_0580 EZ401U 3000 360 470 58,22 1863/32 3000 3000 4500 1,2 11 22
52 227 36 1,1 S202_0580 EZ501U 3000 360 470 58,22 1863/32 3000 3000 4500 3,1 11 23
52 252 40 1,0 S202_0580 EZ402U 3000 360 470 58,22 1863/32 3000 3000 4500 1,9 11 23
68 111 20 2,0 S202_0440 EZ401U 3000 310 420 43,88 351/8 3000 2700 4200 1,3 11 22
68 173 31 1,3 S202_0440 EZ501U 3000 310 420 43,88 351/8 3000 2700 4200 3,2 11 23
68 192 35 1,2 S202_0440 EZ402U 3000 310 420 43,88 351/8 3000 2700 4200 2,0 11 23
86 92 15 2,7 S202_0350 EZ401U 3000 260 370 34,71 243/7 3000 3000 4500 1,1 9,5 22
86 144 23 1,7 S202_0350 EZ501U 3000 310 470 34,71 243/7 3000 3000 4500 3,0 9,5 23
86 160 26 1,6 S202_0350 EZ402U 3000 300 370 34,71 243/7 3000 3000 4500 1,8 9,5 23

107 75 13 3,1 S202_0280 EZ401U 3000 210 340 28,08 702/25 3000 3000 4500 1,1 9,5 22
107 117 20 2,0 S202_0280 EZ501U 3000 310 450 28,08 702/25 3000 3000 4500 3,1 9,5 23
107 130 22 1,8 S202_0280 EZ402U 3000 270 340 28,08 702/25 3000 3000 4500 1,8 9,5 23
107 215 35 1,1 S202_0280 EZ404U 3000 310 450 28,08 702/25 3000 3000 4500 3,2 9,5 25
107 200 34 1,2 S202_0280 EZ502U 3000 310 450 28,08 702/25 3000 3000 4500 5,4 9,5 24
107 207 34 1,2 S202_0280 EZ701U 3000 310 450 28,08 702/25 3000 3000 4500 8,7 9,5 26
129 62 11 3,6 S202_0230 EZ401U 3000 180 310 23,29 1863/80 3000 3000 4500 1,2 9,5 22
129 98 17 2,3 S202_0230 EZ501U 3000 310 430 23,29 1863/80 3000 3000 4500 3,2 9,5 23
129 108 19 2,1 S202_0230 EZ402U 3000 250 310 23,29 1863/80 3000 3000 4500 1,9 9,5 23
129 179 31 1,3 S202_0230 EZ404U 3000 310 430 23,29 1863/80 3000 3000 4500 3,2 9,5 25
129 167 30 1,4 S202_0230 EZ502U 3000 310 430 23,29 1863/80 3000 3000 4500 5,5 9,5 24
129 173 30 1,3 S202_0230 EZ701U 3000 310 430 23,29 1863/80 3000 3000 4500 8,8 9,5 26
171 47 9,6 4,1 S202_0175 EZ401U 3000 130 230 17,55 351/20 3000 3000 4500 1,3 9,5 22
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Helical Worm Geared Motors S 

Motorreductores corona vis sinfín S
Motoriduttori vite senza fine S

Please take notice of the indications on page

S8!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página S8!

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina S8!

SS



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

S2 (M2BMAX=360 Nm)
171 74 15 2,7 S202_0175 EZ501U 3000 250 380 17,55 351/20 3000 3000 4500 3,3 9,5 23
171 82 16 2,4 S202_0175 EZ402U 3000 190 230 17,55 351/20 3000 3000 4500 2,0 9,5 23
171 136 26 1,5 S202_0175 EZ404U 3000 280 380 17,55 351/20 3000 3000 4500 3,4 9,5 25
171 127 25 1,6 S202_0175 EZ502U 3000 280 380 17,55 351/20 3000 3000 4500 5,6 9,5 24
171 131 26 1,6 S202_0175 EZ701U 3000 280 380 17,55 351/20 3000 3000 4500 8,9 9,5 26
171 176 34 1,2 S202_0175 EZ503U 3000 280 380 17,55 351/20 3000 3000 4500 8,0 9,5 26
216 38 8,8 4,1 S202_0140 EZ401U 3000 110 190 13,92 1809/130 3000 3000 4500 1,5 9,5 22
216 59 14 2,9 S202_0140 EZ501U 3000 200 330 13,92 1809/130 3000 3000 4500 3,5 9,5 23
216 66 15 2,4 S202_0140 EZ402U 3000 150 190 13,92 1809/130 3000 3000 4500 2,2 9,5 23
216 109 24 1,7 S202_0140 EZ404U 3000 250 330 13,92 1809/130 3000 3000 4500 3,6 9,5 25
216 101 23 1,7 S202_0140 EZ502U 3000 250 330 13,92 1809/130 3000 3000 4500 5,8 9,5 24
216 105 24 1,7 S202_0140 EZ701U 3000 250 330 13,92 1809/130 3000 3000 4500 9,1 9,5 26
216 140 31 1,3 S202_0140 EZ503U 3000 250 330 13,92 1809/130 3000 3000 4500 8,2 9,5 26
259 32 8,3 4,1 S202_0115 EZ401U 3000 90 160 11,60 58/5 2800 2500 3900 1,7 9,5 22
259 50 13 3,1 S202_0115 EZ501U 3000 170 290 11,60 58/5 2800 2500 3900 3,7 9,5 23
259 55 14 2,4 S202_0115 EZ402U 3000 120 160 11,60 58/5 2800 2500 3900 2,4 9,5 23
259 91 23 1,8 S202_0115 EZ404U 3000 220 290 11,60 58/5 2800 2500 3900 3,8 9,5 25
259 85 22 1,8 S202_0115 EZ502U 3000 220 290 11,60 58/5 2800 2500 3900 6,0 9,5 24
259 88 22 1,8 S202_0115 EZ701U 3000 210 290 11,60 58/5 2800 2500 3900 9,3 9,5 26
259 118 30 1,3 S202_0115 EZ503U 3000 220 290 11,60 58/5 2800 2500 3900 8,4 9,5 26
259 152 38 1,1 S202_0115 EZ702U 3000 220 290 11,60 58/5 2800 2500 3900 15 9,5 29
325 25 7,8 4,1 S202_0092 EZ401U 3000 72 120 9,232 1431/155 2800 2500 3900 2,0 9,5 22
325 40 12 3,3 S202_0092 EZ501U 3000 140 250 9,232 1431/155 2800 2500 3900 4,0 9,5 23
325 44 13 2,4 S202_0092 EZ402U 3000 100 120 9,232 1431/155 2800 2500 3900 2,7 9,5 23
325 73 21 1,9 S202_0092 EZ404U 3000 190 250 9,232 1431/155 2800 2500 3900 4,1 9,5 25
325 68 20 2,0 S202_0092 EZ502U 3000 190 250 9,232 1431/155 2800 2500 3900 6,3 9,5 24
325 70 21 1,9 S202_0092 EZ701U 3000 170 250 9,232 1431/155 2800 2500 3900 9,6 9,5 26
325 94 28 1,4 S202_0092 EZ503U 3000 190 250 9,232 1431/155 2800 2500 3900 8,7 9,5 26
325 122 36 1,1 S202_0092 EZ702U 3000 190 250 9,232 1431/155 2800 2500 3900 15 9,5 29
325 136 40 1,0 S202_0092 EZ505U 3000 190 250 9,232 1431/155 2800 2500 3900 13 9,5 29

S3 (M2BMAX=660 Nm)
18 408 31 1,4 S303_1700 EZ401U 3000 660 900 170,1 15651/92 3000 2700 4000 1,0 26 36
21 342 27 1,6 S302_1400 EZ401U 3000 660 1080 139,9 1539/11 3000 2700 4000 1,0 26 31
22 331 26 1,7 S303_1370 EZ401U 3000 580 730 137,1 1645/12 3000 2700 4000 1,0 26 36
22 512 39 1,1 S303_1350 EZ501U 3000 660 1090 135,3 406/3 3000 2700 4000 3,1 26 37
26 286 23 1,9 S302_1160 EZ401U 3000 660 1060 116,1 1161/10 3000 2700 4000 1,1 26 31
26 448 35 1,3 S302_1160 EZ501U 3000 660 1060 116,1 1161/10 3000 2700 4000 3,1 26 32
26 496 39 1,1 S302_1160 EZ402U 3000 660 1060 116,1 1161/10 3000 2700 4000 1,8 26 32
34 217 18 2,4 S302_0870 EZ401U 3000 620 890 87,23 1134/13 3000 2700 4000 1,2 26 31
34 340 28 1,6 S302_0870 EZ501U 3000 660 1010 87,23 1134/13 3000 2700 4000 3,2 26 32
34 376 31 1,4 S302_0870 EZ402U 3000 660 890 87,23 1134/13 3000 2700 4000 1,9 26 32
43 176 15 2,8 S302_0700 EZ401U 3000 500 860 70,03 2241/32 3000 2700 4000 1,3 26 31
43 275 24 1,8 S302_0700 EZ501U 3000 660 950 70,03 2241/32 3000 2700 4000 3,3 26 32
43 305 26 1,7 S302_0700 EZ402U 3000 660 860 70,03 2241/32 3000 2700 4000 2,0 26 32
43 504 42 1,0 S302_0700 EZ404U 3000 660 950 70,03 2241/32 3000 2700 4000 3,3 26 34
43 469 41 1,1 S302_0700 EZ502U 3000 660 950 70,03 2241/32 3000 2700 4000 5,6 26 34
43 486 41 1,1 S302_0700 EZ701U 3000 660 950 70,03 2241/32 3000 2700 4000 8,9 26 35
51 148 14 3,2 S302_0590 EZ401U 3000 420 720 58,50 117/2 3000 2700 4000 1,4 26 31
51 232 21 2,1 S302_0590 EZ501U 3000 660 900 58,50 117/2 3000 2700 4000 3,4 26 32
51 257 24 1,9 S302_0590 EZ402U 3000 580 720 58,50 117/2 3000 2700 4000 2,1 26 32
51 424 38 1,2 S302_0590 EZ404U 3000 660 900 58,50 117/2 3000 2700 4000 3,5 26 34
51 395 36 1,2 S302_0590 EZ502U 3000 660 900 58,50 117/2 3000 2700 4000 5,7 26 34
51 409 37 1,2 S302_0590 EZ701U 3000 660 900 58,50 117/2 3000 2700 4000 9,0 26 35
69 111 12 3,7 S302_0430 EZ401U 3000 320 540 43,44 999/23 2900 2400 3800 1,7 26 31
69 174 18 2,4 S302_0430 EZ501U 3000 590 790 43,44 999/23 2900 2400 3800 3,6 26 32
69 193 20 2,2 S302_0430 EZ402U 3000 430 540 43,44 999/23 2900 2400 3800 2,4 26 32
69 319 32 1,4 S302_0430 EZ404U 3000 590 790 43,44 999/23 2900 2400 3800 3,7 26 34
69 297 31 1,4 S302_0430 EZ502U 3000 590 790 43,44 999/23 2900 2400 3800 5,9 26 34
69 308 32 1,4 S302_0430 EZ701U 3000 590 790 43,44 999/23 2900 2400 3800 9,2 26 35
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n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

S3 (M2BMAX=660 Nm)
69 412 42 1,0 S302_0430 EZ503U 3000 590 790 43,44 999/23 2900 2400 3800 8,3 26 35
86 93 9,3 3,5 S302_0350 EZ401U 3000 260 390 34,89 2268/65 3000 3000 4000 1,2 20 31
86 146 14 3,1 S302_0350 EZ501U 3000 500 750 34,89 2268/65 3000 3000 4000 3,2 20 32
86 162 16 2,0 S302_0350 EZ402U 3000 310 390 34,89 2268/65 3000 3000 4000 1,9 20 32
86 268 25 1,7 S302_0350 EZ404U 3000 520 750 34,89 2268/65 3000 3000 4000 3,3 20 34
86 249 24 1,8 S302_0350 EZ502U 3000 520 750 34,89 2268/65 3000 3000 4000 5,5 20 34
86 259 25 1,8 S302_0350 EZ701U 3000 520 750 34,89 2268/65 3000 3000 4000 8,8 20 35
86 346 33 1,3 S302_0350 EZ503U 3000 520 750 34,89 2268/65 3000 3000 4000 7,9 20 35

107 75 7,6 4,1 S302_0280 EZ401U 3000 210 370 28,01 2241/80 3000 3000 4000 1,4 20 31
107 118 12 3,7 S302_0280 EZ501U 3000 400 640 28,01 2241/80 3000 3000 4000 3,3 20 32
107 131 13 2,4 S302_0280 EZ402U 3000 300 370 28,01 2241/80 3000 3000 4000 2,1 20 32
107 216 21 2,1 S302_0280 EZ404U 3000 520 640 28,01 2241/80 3000 3000 4000 3,4 20 34
107 201 20 2,2 S302_0280 EZ502U 3000 520 640 28,01 2241/80 3000 3000 4000 5,6 20 34
107 209 20 2,2 S302_0280 EZ701U 3000 500 840 28,01 2241/80 3000 3000 4000 8,9 20 35
107 279 27 1,6 S302_0280 EZ503U 3000 520 640 28,01 2241/80 3000 3000 4000 8,0 20 35
107 362 35 1,3 S302_0280 EZ702U 3000 520 840 28,01 2241/80 3000 3000 4000 14 20 38
107 402 39 1,1 S302_0280 EZ505U 3000 520 840 28,01 2241/80 3000 3000 4000 13 20 38
128 63 6,7 4,1 S302_0230 EZ401U 3000 180 310 23,40 117/5 3000 3000 4000 1,5 20 31
128 99 10 4,2 S302_0230 EZ501U 3000 340 590 23,40 117/5 3000 3000 4000 3,5 20 32
128 110 12 2,4 S302_0230 EZ402U 3000 250 310 23,40 117/5 3000 3000 4000 2,2 20 32
128 182 18 2,4 S302_0230 EZ404U 3000 470 590 23,40 117/5 3000 3000 4000 3,6 20 34
128 169 18 2,5 S302_0230 EZ502U 3000 470 590 23,40 117/5 3000 3000 4000 5,8 20 34
128 175 18 2,4 S302_0230 EZ701U 3000 420 790 23,40 117/5 3000 3000 4000 9,1 20 35
128 234 24 1,8 S302_0230 EZ503U 3000 470 590 23,40 117/5 3000 3000 4000 8,2 20 35
128 304 31 1,4 S302_0230 EZ702U 3000 520 790 23,40 117/5 3000 3000 4000 14 20 38
128 338 34 1,3 S302_0230 EZ505U 3000 520 790 23,40 117/5 3000 3000 4000 13 20 38
173 47 5,7 4,1 S302_0175 EZ401U 3000 130 230 17,37 1998/115 3000 3000 4000 1,9 20 31
173 74 8,9 4,9 S302_0175 EZ501U 3000 250 470 17,37 1998/115 3000 3000 4000 3,9 20 32
173 82 9,8 2,4 S302_0175 EZ402U 3000 190 230 17,37 1998/115 3000 3000 4000 2,6 20 32
173 136 16 2,8 S302_0175 EZ404U 3000 370 470 17,37 1998/115 3000 3000 4000 3,9 20 34
173 126 15 2,9 S302_0175 EZ502U 3000 370 470 17,37 1998/115 3000 3000 4000 6,2 20 34
173 131 15 2,9 S302_0175 EZ701U 3000 320 700 17,37 1998/115 3000 3000 4000 9,5 20 35
173 175 21 2,1 S302_0175 EZ503U 3000 370 470 17,37 1998/115 3000 3000 4000 8,5 20 35
173 228 26 1,7 S302_0175 EZ702U 3000 520 700 17,37 1998/115 3000 3000 4000 15 20 38
173 253 29 1,5 S302_0175 EZ505U 3000 520 700 17,37 1998/115 3000 3000 4000 13 20 38
173 329 37 1,2 S302_0175 EZ703U 3000 520 700 17,37 1998/115 3000 3000 4000 23 20 40
214 110 15 3,0 S302_0140 EZ404U 3000 300 380 14,00 14/1 3000 3000 4000 4,3 20 34
214 102 14 3,1 S302_0140 EZ502U 3000 300 380 14,00 14/1 3000 3000 4000 6,5 20 34
214 106 15 3,0 S302_0140 EZ701U 3000 260 590 14,00 14/1 3000 3000 4000 9,8 20 35
214 142 19 2,3 S302_0140 EZ503U 3000 300 380 14,00 14/1 3000 3000 4000 8,9 20 35
214 184 25 1,8 S302_0140 EZ702U 3000 450 590 14,00 14/1 3000 3000 4000 15 20 38
214 205 28 1,6 S302_0140 EZ505U 3000 450 590 14,00 14/1 3000 3000 4000 13 20 38
214 266 35 1,2 S302_0140 EZ703U 3000 450 590 14,00 14/1 3000 3000 4000 23 20 40
257 92 15 2,9 S302_0115 EZ404U 3000 250 320 11,66 1458/125 2600 2300 3600 4,8 20 34
257 86 14 3,1 S302_0115 EZ502U 3000 250 320 11,66 1458/125 2600 2300 3600 7,0 20 34
257 89 15 3,0 S302_0115 EZ701U 3000 210 490 11,66 1458/125 2600 2300 3600 10 20 35
257 119 20 2,2 S302_0115 EZ503U 3000 250 320 11,66 1458/125 2600 2300 3600 9,4 20 35
257 154 25 1,8 S302_0115 EZ702U 3000 370 490 11,66 1458/125 2600 2300 3600 16 20 38
257 172 28 1,6 S302_0115 EZ505U 3000 370 490 11,66 1458/125 2600 2300 3600 14 20 38
257 223 35 1,2 S302_0115 EZ703U 3000 370 490 11,66 1458/125 2600 2300 3600 23 20 40
322 74 15 2,9 S302_0093 EZ404U 3000 200 250 9,310 270/29 2600 2300 3600 5,6 20 34
322 69 15 3,0 S302_0093 EZ502U 3000 200 250 9,310 270/29 2600 2300 3600 7,8 20 34
322 72 15 3,0 S302_0093 EZ701U 3000 170 390 9,310 270/29 2600 2300 3600 11 20 35
322 96 20 2,2 S302_0093 EZ503U 3000 200 250 9,310 270/29 2600 2300 3600 10 20 35
322 124 25 1,7 S302_0093 EZ702U 3000 300 390 9,310 270/29 2600 2300 3600 16 20 38
322 138 28 1,6 S302_0093 EZ505U 3000 300 390 9,310 270/29 2600 2300 3600 15 20 38
322 179 36 1,2 S302_0093 EZ703U 3000 300 390 9,310 270/29 2600 2300 3600 24 20 40

S11ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

Helical Worm Geared Motors S 

Motorreductores corona vis sinfín S
Motoriduttori vite senza fine S

Please take notice of the indications on page

S8!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página S8!

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina S8!

SS



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

S4 (M2BMAX=960 Nm)
11 652 38 1,3 S403_2730 EZ401U 3000 960 1440 273,2 4371/16 2800 2600 4000 1,0 36 44
13 550 32 1,5 S403_2290 EZ401U 3000 960 1210 229,1 1833/8 2800 2600 4000 1,0 36 44
17 670 40 1,2 S402_1740 EZ501U 3000 960 1220 174,2 3483/20 2800 2600 4000 3,0 36 41
18 414 24 1,8 S403_1710 EZ401U 3000 730 910 171,2 2397/14 2800 2600 4000 1,1 36 44
18 641 37 1,3 S403_1690 EZ501U 3000 960 1660 169,0 5916/35 2800 2600 4000 3,1 36 45
21 542 31 1,6 S402_1400 EZ501U 3000 960 1630 139,9 1539/11 2800 2600 4000 3,1 36 41
22 515 29 1,6 S403_1350 EZ501U 3000 960 1620 134,9 2697/20 2800 2600 4000 3,2 36 45
26 453 26 1,8 S402_1160 EZ501U 3000 960 1580 116,3 1512/13 2800 2600 4000 3,2 36 41
34 344 21 2,3 S402_0870 EZ501U 3000 960 1500 87,30 873/10 2800 2600 4000 3,3 36 41
34 585 35 1,4 S402_0870 EZ502U 3000 960 1500 87,30 873/10 2800 2600 4000 5,6 36 43
34 607 36 1,3 S402_0870 EZ701U 3000 960 1500 87,30 873/10 2800 2600 4000 8,9 36 45
43 277 18 2,7 S402_0700 EZ501U 3000 940 1410 69,75 279/4 2800 2600 4000 3,5 36 41
43 472 30 1,6 S402_0700 EZ502U 3000 960 1410 69,75 279/4 2800 2600 4000 5,8 36 43
43 489 31 1,6 S402_0700 EZ701U 3000 960 1410 69,75 279/4 2800 2600 4000 9,1 36 45
43 654 41 1,2 S402_0700 EZ503U 3000 960 1410 69,75 279/4 2800 2600 4000 8,2 36 44
51 234 16 3,0 S402_0590 EZ501U 3000 800 1330 58,50 117/2 2800 2600 4000 3,7 36 41
51 398 27 1,8 S402_0590 EZ502U 3000 960 1330 58,50 117/2 2800 2600 4000 6,0 36 43
51 413 28 1,7 S402_0590 EZ701U 3000 960 1330 58,50 117/2 2800 2600 4000 9,3 36 45
51 553 37 1,3 S402_0590 EZ503U 3000 960 1330 58,50 117/2 2800 2600 4000 8,4 36 44
51 717 47 1,0 S402_0590 EZ702U 3000 960 1330 58,50 117/2 2800 2600 4000 15 36 47
69 177 14 3,5 S402_0440 EZ501U 3000 600 1100 43,71 306/7 2600 2300 3600 4,1 36 41
69 301 23 2,1 S402_0440 EZ502U 3000 880 1100 43,71 306/7 2600 2300 3600 6,4 36 43
69 313 24 2,0 S402_0440 EZ701U 3000 750 1170 43,71 306/7 2600 2300 3600 9,7 36 45
69 418 31 1,5 S402_0440 EZ503U 3000 880 1100 43,71 306/7 2600 2300 3600 8,8 36 44
69 542 40 1,2 S402_0440 EZ702U 3000 880 1170 43,71 306/7 2600 2300 3600 15 36 47
69 603 45 1,1 S402_0440 EZ505U 3000 880 1170 43,71 306/7 2600 2300 3600 13 36 47
86 147 11 4,2 S402_0350 EZ501U 3000 500 740 34,92 873/25 3000 3000 4000 3,4 29 41
86 250 18 2,5 S402_0350 EZ502U 3000 590 740 34,92 873/25 3000 3000 4000 5,7 29 43
86 259 19 2,6 S402_0350 EZ701U 3000 630 1200 34,92 873/25 3000 3000 4000 9,0 29 45
86 347 25 1,8 S402_0350 EZ503U 3000 590 740 34,92 873/25 3000 3000 4000 8,1 29 44
86 450 32 1,5 S402_0350 EZ702U 3000 720 1200 34,92 873/25 3000 3000 4000 14 29 47
86 500 36 1,3 S402_0350 EZ505U 3000 720 1200 34,92 873/25 3000 3000 4000 13 29 47

108 118 8,5 4,9 S402_0280 EZ501U 3000 400 680 27,90 279/10 3000 3000 4000 3,7 29 41
108 201 14 2,9 S402_0280 EZ502U 3000 550 680 27,90 279/10 3000 3000 4000 6,0 29 43
108 209 15 3,3 S402_0280 EZ701U 3000 500 1200 27,90 279/10 3000 3000 4000 9,3 29 45
108 279 20 2,1 S402_0280 EZ503U 3000 550 680 27,90 279/10 3000 3000 4000 8,3 29 44
108 362 25 1,9 S402_0280 EZ702U 3000 720 1200 27,90 279/10 3000 3000 4000 14 29 47
108 402 28 1,7 S402_0280 EZ505U 3000 720 1200 27,90 279/10 3000 3000 4000 13 29 47
108 523 35 1,4 S402_0280 EZ703U 3000 720 1200 27,90 279/10 3000 3000 4000 22 29 49
128 169 13 3,1 S402_0230 EZ502U 3000 500 620 23,40 117/5 3000 3000 4000 6,2 29 43
128 176 13 3,7 S402_0230 EZ701U 3000 420 1200 23,40 117/5 3000 3000 4000 9,5 29 45
128 235 17 2,3 S402_0230 EZ503U 3000 500 620 23,40 117/5 3000 3000 4000 8,6 29 44
128 305 22 2,2 S402_0230 EZ702U 3000 720 1200 23,40 117/5 3000 3000 4000 15 29 47
128 339 25 1,9 S402_0230 EZ505U 3000 720 1200 23,40 117/5 3000 3000 4000 13 29 47
128 441 31 1,5 S402_0230 EZ703U 3000 720 1200 23,40 117/5 3000 3000 4000 23 29 49
172 128 11 3,1 S402_0175 EZ502U 3000 380 470 17,49 612/35 2800 2500 3800 6,9 29 43
172 132 11 4,3 S402_0175 EZ701U 3000 320 1060 17,49 612/35 2800 2500 3800 10 29 45
172 177 15 2,3 S402_0175 EZ503U 3000 380 470 17,49 612/35 2800 2500 3800 9,3 29 44
172 230 19 2,5 S402_0175 EZ702U 3000 650 1060 17,49 612/35 2800 2500 3800 15 29 47
172 255 21 2,3 S402_0175 EZ505U 3000 720 1060 17,49 612/35 2800 2500 3800 14 29 47
172 332 27 1,8 S402_0175 EZ703U 3000 720 1060 17,49 612/35 2800 2500 3800 23 29 49
172 482 38 1,3 S402_0175 EZ705U 3000 720 1060 17,49 612/35 2800 2500 3800 36 29 55
215 106 10 4,6 S402_0140 EZ701U 3000 260 910 13,95 279/20 2800 2500 3800 11 29 45
215 184 18 2,7 S402_0140 EZ702U 3000 530 910 13,95 279/20 2800 2500 3800 16 29 47
215 205 20 2,4 S402_0140 EZ505U 3000 680 910 13,95 279/20 2800 2500 3800 15 29 47
215 266 25 1,9 S402_0140 EZ703U 3000 680 910 13,95 279/20 2800 2500 3800 24 29 49
215 387 35 1,4 S402_0140 EZ705U 3000 680 910 13,95 279/20 2800 2500 3800 36 29 55
259 89 10 4,6 S402_0115 EZ701U 3000 210 760 11,57 81/7 2400 2100 3200 12 29 45
259 154 18 2,7 S402_0115 EZ702U 3000 440 760 11,57 81/7 2400 2100 3200 17 29 47
259 171 20 2,4 S402_0115 EZ505U 3000 570 760 11,57 81/7 2400 2100 3200 15 29 47
259 222 25 1,9 S402_0115 EZ703U 3000 570 760 11,57 81/7 2400 2100 3200 25 29 49
259 323 35 1,4 S402_0115 EZ705U 3000 570 760 11,57 81/7 2400 2100 3200 37 29 55

S12 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Helical Worm Geared Motors S 

Motorreductores corona vis sinfín S
Motoriduttori vite senza fine S

Please take notice of the indications on page

S8!

¡Por favor observe las indicaciones en la

página S8!

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a

pagina S8!



n2N M20 a S Typ n1N M2B M2NOT i iexakt n1MAX n1MAX n1MAX J1 C2 G

DBH DBV ZB
[min-1] [Nm] [min-1] [Nm] [Nm] [min-1] [min-1] [min-1] [10-4 [Nm/ [kg]

kgm2] arcmin]

S4 (M2BMAX=960 Nm)
323 72 10 4,7 S402_0093 EZ701U 3000 170 620 9,281 297/32 2400 2100 3200 13 29 45
323 124 18 2,7 S402_0093 EZ702U 3000 350 620 9,281 297/32 2400 2100 3200 18 29 47
323 138 20 2,4 S402_0093 EZ505U 3000 470 620 9,281 297/32 2400 2100 3200 17 29 47
323 179 25 1,9 S402_0093 EZ703U 3000 470 620 9,281 297/32 2400 2100 3200 26 29 49
323 260 35 1,4 S402_0093 EZ705U 3000 470 620 9,281 297/32 2400 2100 3200 39 29 55
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Dimension drawings:
SMS S Helical Worm
Geared Motors

Dibujos acotados:
Motorreductores coro-
na vis sinfín SMS S
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Disegni quotati:
SMS Motoriduttori 
vite senza fine S
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Helical Worm Geared Motors S Pitch circle diameter

Motorreductores corona vis sinfín S Círculo de agujeros roscados

Motoriduttori vite senza fine S Fissaggio a fori filettati

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

only EL2/EL5
sólo en EL2/EL5
solo in EL2/EL5

Shaft mounted: 1), 2) see page A12

Dimensions a, m, n see next page.

Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12

Medidas a, m, n ver página siguiente.

Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192 91 101,5

Typ a0 øa1 øa4 øb øb1 b3 b4 B B1 B2 c1 c2 ød øD øe øe1 f1

S0 75 120 85 75j6 80j6 40 80 92 100 94 9 28 20H7 40 90 100 3
S0 75 120 85 75j6 80j6 40 80 92 100 94 9 28 25H7 40 90 100 3

Typ f2 h H H1 l4 lE lH m1 n2 n5 o2 øs1 øs3 s4 t t4 u

S0 3 80 143 158 4 86 108 63 22 9 75 6,6 6,6 M6 22,8 13 6JS9

S0 3 80 143 158 4 86 108 63 22 9 75 6,6 6,6 M6 28,3 13 8JS9
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S0..ANG....EZ 

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.
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Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Helical Worm Geared Motors S Round flange

Motorreductores corona vis sinfín S Brida redonda

Motoriduttori vite senza fine S Flangia rotonda

Round flanges see also page S28.
Bridas redondas ver también página S28.
Flange rotonde, vedere anche pag. S28.

only EL2/EL5
sólo en EL2/EL5
solo in EL2/EL5

Further dimensions see previous page.

Shaft mounted: 1), 2) see page A12

Otras medidas ver página anterior.

Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12

Typ EZ4
a m n

S002 ø140 70 8,5

S17ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

SS
Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

S0..ANF....EZ



Helical Worm Geared Motors S Pitch circle diameter

Motorreductores corona vis sinfín S Círculo de agujeros roscados

Motoriduttori vite senza fine S Fissaggio a fori filettati
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Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

only EL2/EL5
sólo en EL2/EL5
solo in EL2/EL5

Please refer to the notes on page A12!

Dimensions a, m, n see next page.

¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Medidas a, m, n ver página siguiente.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192 91 101,5

Typ a0 øa1 øa4 øb øb1 b3 b4 B B2 c1 c2 ød øe øe1 f1 f2 h

S0 75 120 85 75j6 80j6 40 80 92 94 9 28 20k6 90 100 3 3 80

Typ H H1 i3 l l1 l3 m1 n2 n5 o o1 o2 øs1 s2 øs3 s4 t t4 u

S0 143 158 53 40 50 3 63 22 9 115 100 75 6,6 M6 6,6 M6 22,5 13 A6x6x32

S18 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

S0..VNG....EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.



Helical Worm Geared Motors S Round flange

Motorreductores corona vis sinfín S Brida redonda

Motoriduttori vite senza fine S Flangia rotonda

Typ EZ4
a m n

S002 ø140 70 8,5

n
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l
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H
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1

l3
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c1

c2

s2

u

d

t

only EL2/EL5
sólo en EL2/EL5
solo in EL2/EL5

Round flanges see also page S28.
Bridas redondas ver también página S28.
Flange rotonde, vedere anche pag. S28.

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Further dimensions see previous page. Otras medidas ver página anterior.
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SS

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

S0..VNF....EZ



e

b3

b4

nb3

b4

mm1

p1

z0

q0/q1

w
1

e

22,5°

h

p2

a

a4

n1 s3t3

g

S1-S3 | S4

45°

t

u

d

lH

D

lE

f2

lH

t4

B

b2

D b

H

s4

H
1

B2

B1l4

Helical Worm Geared Motors S Pitch circle diameter

Motorreductores corona vis sinfín S Círculo de agujeros roscados

Motoriduttori vite senza fine S Fissaggio a fori filettati

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Shaft mounted: 1), 2) see page A12

Dimensions a, m, n see next page.

Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12

Medidas a, m, n ver página siguiente.

Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

Typ øa1 a4 øb øb1 b2 b3 b4 B B1 B2 c1 c2 ød øD øe øe1 f1

S1 160 105 75j6 110j6 70 40 90 90 112 106 10 32,0 20H7 40 90 130 3,5
S1 160 105 75j6 110j6 70 40 90 90 112 106 10 32,0 25H7 40 90 130 3,5
S2 200 132 95j6 130j6 90 52 115 115 142 134 14 38,0 30H7 45 115 165 3,5
S2 200 132 95j6 130j6 90 52 115 115 142 134 14 38,0 35H7 50 115 165 3,5
S3 250 152 110j6 180j6 105 52 130 130 160 153 15 40,0 40H7 55 130 215 4,0
S4 250 145 110j6 180j6 120 67 155 148 180 173 15 39,5 50H7 65 130 215 4,0

Typ f2 h H H1 l4 lE lH m1 n1 o2 øs1 s3 s4 t t3 t4 u

S1 3,0 100 167 187 4 98 120 70 25 85,0 9 M8 M8 22,8 13 13 6JS9

S1 3,0 100 167 187 4 98 120 70 25 85,0 9 M8 M8 28,3 13 13 8JS9

S2 4,0 120 200 220 3 122 148 85 30 105,0 11 M10 M8 33,3 16 13 8JS9

S2 4,0 120 200 220 4 119 150 85 30 105,0 11 M10 M8 38,3 16 13 10JS9

S3 3,5 140 233 253 4 136 168 100 35 116,5 14 M10 M10 43,3 16 16 12JS9

S4 3,5 160 263 283 5 153 190 110 40 126,0 14 M12 M10 53,8 19 16 14JS9

S20 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.

S1..AG....EZ - S4..AG....EZ



Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

S102 98 83 14,0 115 87 14,0 - - -
S202 98 98 17,0 115 102 17,0 145 104 17,0
S302 ø140 113 25,5 115 117 25,5 145 119 25,5
S303 ø140 150 25,5 ø160 160 62,0 - - -
S402 - - - ø160 129 30,0 145 131 30,0
S403 ø140 162 30,0 ø160 172 67,0 - - -
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q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Helical Worm Geared Motors S Round flange

Motorreductores corona vis sinfín S Brida redonda

Motoriduttori vite senza fine S Flangia rotonda

Round flanges see also page S28.
Bridas redondas ver también 
página S28.
Flange rotonde, vedere anche pag. S28.

Shaft mounted: 1), 2) see page A12

Further dimensions see previous page.

Ejecución enchufable: 1), 2) ver página A12

Otras medidas ver página anterior.
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SS

Esecuzione ad albero cavo: 1), 2) vedere pag. A12

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.

S1..AF....EZ - S4..AF....EZ
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Helical Worm Geared Motors S Pitch circle diameter

Motorreductores corona vis sinfín S Círculo de agujeros roscados

Motoriduttori vite senza fine S Fissaggio a fori filettati

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions a, m, n see next page. Medidas a, m, n ver página siguiente. Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

Typ øa1 a4 øb øb1 b2 b3 b4 B B2 c1 c2 ød øe øe1 f1 f2 h

S1 160 105 75j6 110j6 70 40 90 90 106 10 32,0 25k6 90 130 3,5 3,0 100
S2 200 132 95j6 130j6 90 52 115 115 134 14 38,0 30k6 115 165 3,5 4,0 120
S3 250 152 110j6 180j6 105 52 130 130 153 15 40,0 40k6 130 215 4,0 3,5 140
S4 250 145 110j6 180j6 120 67 155 148 173 15 39,5 45k6 130 215 4,0 3,5 160

Typ H H1 i2 i3 l l3 m1 n1 o o2 øs1 s2 s3 s4 t t3 t4 u

S1 167 187 30,0 62,0 50 4 70 25 115 85,0 9 M10 M8 M8 28,0 13 13 A8x7x40
S2 200 220 33,0 71,0 60 4 85 30 138 105,0 11 M10 M10 M8 33,0 16 13 A8x7x50
S3 233 253 53,5 93,5 80 4 100 35 170 116,5 14 M16 M10 M10 43,0 16 16 A12x8x70
S4 263 283 64,0 103,5 90 4 110 40 190 126,0 14 M16 M12 M10 48,5 19 16 A14x9x80
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Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

S1..VG....EZ - S4..VG....EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.



Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

S102 98 83 14,0 115 87 14,0 - - -
S202 98 98 17,0 115 102 17,0 145 104 17,0
S302 ø140 113 25,5 115 117 25,5 145 119 25,5
S303 ø140 150 25,5 ø160 160 62,0 - - -
S402 - - - ø160 129 30,0 145 131 30,0
S403 ø140 162 30,0 ø160 172 67,0 - - -
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Round flanges see also page S28.
Bridas redondas ver también página S28.
Flange rotonde, vedere anche pag. S28.

Helical Worm Geared Motors S Round flange

Motorreductores corona vis sinfín S Brida redonda

Motoriduttori vite senza fine S Flangia rotonda

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Further dimensions see previous page. Otras medidas ver página anterior.
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SS

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

S1..VF....EZ - S4..VF....EZ
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S1-S3 | S4

Helical Worm Geared Motors S Foot mounting

Motorreductores corona vis sinfín S Ejecución de pedestal

Motoriduttori vite senza fine S Esecuzione con listelli di base

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Dimensions a, m, n see next page. Medidas a, m, n ver página siguiente. Dimensioni a, m, n vedere la pagina successiva.

Typ g p1 p2 q0 q1 w1 z0

EZ401 98 40 32 118,5 167,0 91 76,5
EZ402 98 40 32 143,5 192,0 91 101,5
EZ404 98 40 32 193,5 242,0 91 151,5
EZ501 115 40 36 112,0 166,5 100 77,5
EZ502 115 40 36 137,0 191,5 100 102,5
EZ503 115 40 36 162,0 216,5 100 127,5
EZ505 115 40 36 212,0 266,5 100 177,5
EZ701 145 40 42 125,0 184,0 115 87,0
EZ702 145 40 42 150,0 209,0 115 112,0
EZ703 145 40 42 175,0 234,0 115 137,0
EZ705 145 71 42 230,0 289,0 134 188,0

Typ a0 a4 øb b3 b4 B B2 ød øe f2 h H H1

S1 115 105 75j6 40 90 90 106 25k6 90 3,0 115 182 202
S2 155 132 95j6 52 115 115 134 30k6 115 4,0 143 223 243
S3 170 152 110j6 52 130 130 153 40k6 130 3,5 163 256 276
S4 200 145 110j6 67 155 148 173 45k6 130 3,5 185 288 308

Typ i3 l l3 m1 n2 n3 n4 n5 o øs s2 s4 t t4 u

S1 62,0 50 4 70 30 13 140 15 115 9,0 M10 M8 28,0 13 A8x7x40
S2 71,0 60 4 85 40 20 185 23 138 11,0 M10 M8 33,0 13 A8x7x50
S3 93,5 80 4 100 45 20 200 23 170 11,0 M16 M10 43,0 16 A12x8x70
S4 103,5 90 4 110 50 22 230 25 190 14,0 M16 M10 48,5 16 A14x9x80

S24 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

S1..VNG....EZ - S4..VNG....EZ

Dimensions with encoders EnDat® optical and
HIPERFACE® see page M31. Dimensions with
forced-air cooling see page M32.

Medidas a encoders EnDat® óptico y HIPERFA-
CE® ver página M31. Medidas a ventilación ex-
terna ver página M32.

Dimensioni a encoder EnDat® ottico e HIPERFA-
CE® vedere anche pagina M31. Dimensioni a
ventilazione forzata vedere anche pagina M32.
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S1-S3 | S4

Helical Worm Geared Motors S Foot mounting

Motorreductores corona vis sinfín S Ejecución de pedestal

Motoriduttori vite senza fine S Esecuzione con listelli di base

q0 = without brake / q1 = with brake
q0 = sin freno / q1 = con freno
q0 = senza freno / q1 = con freno

Typ EZ4 EZ5 EZ7
a m n a m n a m n

S102 98 83 14,0 115 87 14,0 - - -
S202 98 98 17,0 115 102 17,0 145 104 17,0
S302 ø140 113 25,5 115 117 25,5 145 119 25,5
S303 ø140 150 25,5 ø160 160 62,0 - - -
S402 - - - ø160 129 30,0 145 131 30,0
S403 ø140 162 30,0 ø160 172 67,0 - - -

S25ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

SS
Altre dimensioni vedere la pagina precedente.Further dimensions see previous page. Otras medidas ver página anterior.

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

S1..VNG....EZ - S4..VNG....EZ
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D

l4
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*) Machine shaft to be driven
1) Cover – possible retrofit on request!
Subject to dimensional changes in the interests of techni-
cal development.

*) Eje de máquina a cargo del cliente
1) Cubierta – ¡Posibilidad de equipamiento retroactivo a
consultar!
Reservado el derecho de efectuar modificaciones a las
medidas por desarrollos técnicos.

*) Albero macchina da condurre
1) Copertura – applicabile in seguito su richiesta!
Con riserva di variazioni dimensionali dovute allo sviluppo
tecnico.

S26 ID 442213.01 - 11.11www.stober.com

Typ B ød ød1 ød3 ød4 øD øD1 øDS lG lHS l4 m2 m3 m4 m5

S0 54 20h9 20H7h9 24 20,5 40 80 50 151 136 4 20 33 25 28
S0 54 25h9 25H7h9 30 25,5 40 80 60 151 136 4 20 34 25 29
S1 60 25h9 25H7h9 30 25,5 40 80 60 163 149 4 20 34 25 29
S2 74 35h9 35H7h9 44 35,5 50 101 80 195 180 3 30 37 35 32
S3 84 40h9 40H7h9 50 40,5 55 114 90 222 200 4 40 39 45 34
S4 95 50h9 50H7h9 62 50,5 65 116 106 243 227 5 40 44 45 39

S0..S - S4..S

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

Helical Worm Gear Units S with hollow shaft for shrink ring connection

Reduct. corona vis sinfín S con eje hueco para conexión de disco de contracción

Rid. vite senza fine S con albero cavo per collegamento mediante disco di serraggio



Helical Worm Gear Units S with hollow shaft and torque arm 

Reductores corona vis sinfín S con eje hueco y soporte de par de torsión

Riduttori vite senza fine S con albero cavo e braccio di coppia

S27ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com
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2) It does not belong to our scope of supplies!
2) ¡No pertenece al alcance del suministro!
2) Non in dotazione!

In case of supporting without the specially for
that assigned torque arms, it is important not to
fall below the dimension v4. See page S6 for
mounting position.
1) Cover optional

En caso de apoyo sin los soportes de par de 
torsión previstos de fábrica, no se debe quedar
por debajo de la medida v4. Posición de instala-
ción ver página S6.
1) Cubierta opcional

In caso di sostegno senza i bracci di coppia pre-
visti in fabbrica, non è consentito scendere al di
sotto della misura v4. Posizione di montaggio:
vedere la pag. S6.
1) Copertura optional

S0.. - S4..

Typ A B c ød1 ød2 l l1 l2 o v1 v2 v3 v4

S1 105 67,0 10 12H9 43 13,0 28 24 5,0 100 130 70 100
S2 132 82,0 12 16H9 45 14,5 38 32 5,5 120 155 85 120
S3 152 93,5 12 16H9 45 16,0 38 32 13,0 140 185 100 145
S4 145 103,5 14 20H9 55 18,0 46 40 10,5 160 220 110 170

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!

S0..

S1.. - S4..
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Helical Worm Gear Units S with hollow shaft and round flange 

Reductores corona vis sinfín S con eje hueco y brida redonda

Riduttori vite senza fine S con albero cavo e flangia rotonda

Refer to the standard dimension drawings for
further gear unit dimensions. Subject to dimen-
sional changes in the interests of technical de-
velopment.
S0 with flange see also page S17/S19!

Otras medidas de reductor pueden ser toma-
das de los dibujos estándar acotados. Reserva-
do el derecho de efectuar modificaciones a las
medidas por desarrollos técnicos.
¡S0 con brida ver también página S17/S19!

Per altre dimensioni riduttore fare riferimento ai
disegni quotati standard. Con riserva di variazio-
ni dimensionali dovute allo sviluppo tecnico.
S0 con flangia: vedere anche pag. S17/S19.
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Typ øa1 øb1 c1 øD øe1 f1 l4 l5 lH o2 øs1

S0 120 80j6 9 40 100 3,0 4 21,0 108 75,0 6,6
S0 160 110j6 10 40 130 3,5 4 21,0 108 75,0 9,0
S1 140 95j6 10 40 115 3,0 4 25,0 120 85,0 9,0
S1 160 110j6 10 40 130 3,5 4 25,0 120 85,0 9,0
S2 160 110j6 14 45 130 3,5 3 31,0 148 105,0 9,0
S2 200 130j6 14 45 165 3,5 3 31,0 148 105,0 11,0
S3 250 180j6 15 55 215 4,0 4 32,5 168 116,5 14,0
S4 250 180j6 15 65 215 4,0 5 31,0 190 126,0 14,0

S0..ANF

S1..AF - S4..AF

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!



Helical Worm Gear Units S with extended worm shaft 

Reductores corona vis sinfín S con eje prolongado corona vis sinfín

Riduttori vite senza fine S con albero vite senza fine allungato

S29ID 442213.01 - 11.11 www.stober.com

SS

v2

l1

d

l2

l

v1

d

s

u

t

Refer to the standard dimension drawings for
further gear unit dimensions. Subject to dimen-
sional changes in the interests of technical de-
velopment.

Otras medidas de reductor pueden ser toma-
das de los dibujos estándar acotados. Reserva-
do el derecho de efectuar modificaciones a las
medidas por desarrollos técnicos.

Per altre dimensioni riduttore fare riferimento ai
disegni quotati standard. Con riserva di variazio-
ni dimensionali dovute allo sviluppo tecnico.

Typ ød l l1 l2 s t u v1 v2

S1 19k6 25 35 3 M6 21,5 6 105 50
S2 24k6 30 45 3 M8 27,0 8 130 63
S3 24k6 30 45 3 M8 27,0 8 145 78
S4 24k6 30 45 3 M8 27,0 8 155 90

S1.. - S4..

Si raccomanda di rispettare le avvertenze a pagina A12!Please refer to the notes on page A12! ¡Por favor observe las indicaciones en la página A12!



Helical Worm Gear Units S Water cooling

Reductores corona vis sinfín S Refrigeración por agua

Riduttori vite senza fine S Raffreddamento ad acqua 

 w3 

G
1/

8"820

z7
without connection block

sin bloque de conexión

senza blocco connessione

Typ EZ4..W EZ5..W EZ7..W
w3 z7 w3 z7 w3 z7

S002 65 10,5 - - - -
S102 49 10,5 57,5 10,5 - -
S202 49 10,5 57,5 10,5 72,5 10
S302 65 10,5 57,5 10,5 72,5 10
S303 65 10,5 75 10,5 - -
S402 - - 75 10,5 72,5 10
S403 65 10,5 75 10,5 - -
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STÖBER 
Antriebstechnik: 
Il Vostro Partner

STÖBER 
Antriebstechnik: 
Su socio

STÖBER 
Antriebstechnik: 
Your partner

www.stober.com

Informazioni circostanziate sui servizi STÖBER
sotto indicati fornite anche all’indirizzo Internet:
www.stober.com

Consulenza tecnologica

Dotarsi, senza impegno, dell’innovativa com-
tenza negli azionamenti, a domicilio – o al 
telefono. Fissando un appuntamento o chie-
dendo di essere richiamati.
Fon: +49 (0) 7231 582-0
eMail: mail@stoeber.de

Disponibilità telefonica 24 ore su 24

L’assistenza tecnica è raggiungibile per clienti
e utenti 24 ore su 24 da tutto il mondo. Ai se-
guenti numeri di telefono è possibile ottenere
un aiuto competente:
+ 49 (0) 1805 786323
+ 49 (0) 1805 STOEBER

Servizio CAD

Ad integrazione del nostro catalogo prodotti
EASY Online cad.stoeber.de (vedere alla pagi-
na successiva) siamo lieti di fornire anche i di-
segni CAD integrativi delle trasmissioni STÖ-
BER. Questa necessità può discendere dalle
“infinite” possibilità di combinazione dei pro-
dotti STÖBER. 

Formati dati fornibili
per 2D: DXF, DWG
per 3D: IGES, STEP, SAT

Qualora il disegno CAD sia relativo ad un ordi-
ne già esistente, si prega di far riferimento al
codice dell’offerta o dell’ordine STÖBER in
questione.
Avvertenza: Per le richieste CAD è anche
possibile usare l’apposito modulo disponibile
in Internet.

Richiesta disegni via e-mail:
drawings@stoeber.de

Consulte toda la información detallada sobre
los siguientes servicios de STÖBER también
en su página web:
www.stober.com

Asesoramiento en tecnología

Aproveche su competencia innovadora en
accionamientos, directamente en casa o por
teléfono. Concierte una cita o solicite una
llamada telefónica.
Fon: +49 (0) 7231 582-0
eMail: mail@stoeber.de

Servicio telefónico 24 horas

El servicio técnico está a disposición de usua-
rios y clientes desde cualquier parte del mun-
do las 24 horas. En los siguientes números
recibirá ayuda especializada en todo momen-
to:
+ 49 (0) 1805 786323
+ 49 (0) 1805 STOEBER

Servicio CAD

Para complementar nuestro catálogo de
productos EASY Online cad.stoeber.de (véa-
se la página siguiente) estaremos encantados
de enviarle dibujos CAD de los accionamiento
STÖBER.
Esta demanda puede crearse con la “infinita”
combinación de productos de STÖBER.

Formatos de datos disponibles
para 2D: DXF, DWG
para 3D: IGES, STEP, SAT

Si necesita los dibujos CAD para un pedido ya
existente, le rogamos que nos indique el
número de pedido y de oferta de STÖBER.
Indicación: Para pedidos de CAD puede utilizar
el formulario electrónico correspondiente de
internet.

Solicitud de dibujo vía correo electrónico: 
drawings@stoeber.de

Please visit our web site: www.stober.com

for more detailed information about STÖBER
service.

Technical consultancy

Get innovative drive know-how by mail or
phone to commit yourself.
Arrange a date or ask for recall.
Phone: +49 (0) 7231 582-0
eMail: mail@stoeber.de

24 hour Service

We offer technical service for customers and
users world-wide 24 hours a day. Competent 
assistance is always available at the following
phone numbers:
+ 49 (0) 1805 786323
+ 49 (0) 1805 STOEBER

CAD Service

In addition to our EASY Online product cata-
logue cad.stoeber.de (see next page) we are
also happy to send you CAD designs of
STÖBER drives. This may be necessary due to
the infinite number of STÖBER product com-
bination. 

Available data formats
for 2D: DXF, DWG
for 3D: IGES, STEP, SAT

If you require a CAD drawing for an existing 
order, please let us know the STÖBER offer no.
/ order no.
Note: For the CAD requirement you can use
the appropriate mail form in the Internet.

Drawing request by email:
drawings@stoeber.de



Catalogo prodotti 
digitale 
EASY 3D

Catálogo de 
productos digital  
EASY 3D

Digital Product 
Catalogue
EASY 3D

Catalogo disegni online

Con il catalogo disegni EASY Online è possibile
generare in maniera modulare tutti gli aziona-
menti standard STÖBER relativi ad un modello
3D. Per l’acquisizione nel proprio sistema CAD
sono disponibili tutti i comuni formati 2D o 3D.

cad.stoeber.de

Catálogo de dibujos online

Con el catálogo de dibujos EASY Online se pue-
den convertir todos los accionamiento estándar
STÖBER de forma modular en modelos 3D. 
Para la transferencia a su sistema CAD, dispo-
ne de todos los formatos 2D y 3D habituales.

cad.stoeber.de

Drawing catalogue online

The EASY 3D catalogue of drawings allows you
to generate all STÖBER drives as 3D models in
a modular fashion. All common 2D and 3D for-
mats are available for easy uploading to your
CAD system.

cad.stoeber.de

www.stober.com



Rubriche indirizzi
sempre aggiornate in Internet: 
www.stober.com
-> Contatto

• Uffici tecnici (UT) per la consulenza e 

distribuzione in Germania

• Presenza in tutto il mondo per la consu-

lenza e la distribuzione in oltre 25 paesi

• Partner per l’assistenza in Germania

• Service Network International

• Filiali STÖBER:

France / Francia / Francia

STOBER S.a.r.l.

131, Chemin du Bac à Traille
Les Portes du Rhône
69300 Caluire et Cuire
Fon +33 4 78989180
Fax +33 4 78985901
eMail: mail@stober.fr
www.stober.fr

Italy / Italia / Italia

STÖBER TRASMISSIONI S. r. l.

Via Italo Calvino, 7
Palazzina D,
20017 Rho (Milano)
Fon +39 02 93909-570
Fax +39 02 93909-325
eMail: info@stoeber.it
www.stoeber.it

Singapore / Singapore / Singapur

STOBER SINGAPORE Pte. Ltd.

50 Tagore Lane
#05-06
Entrepreneur Centre
Singapore 787494
Fon +65 65112912
Fax +65 65112969
eMail: info@stober.sg
www.stober.sg

Vicinanza al cliente 
in tutto il mondo

Índice de direcciones
Siempre actualizado en internet: 
www.stober.com-
-> Contacto

• Oficinas técnicas para asesoramiento y

distribución en Alemania

• Presencia mundial para el asesoramiento

y la distribución en más de 25 países

• Socio de servicios Alemania

• Service Network International

• Filiales de STÖBER:

USA / Estados Unidos / USA

STOBER DRIVES INC.

1781 Downing Drive
Maysville, KY 41056
Fon +1 606 7595090
Fax +1 606 7595045
eMail: sales@stober.com
www.stober.com

United Kingdom / Reino Unido / Regno Unito

STOBER DRIVES Ltd.

Centrix House | Upper Keys Business Village
Keys Park Road | Hednesford | Cannock
STAFFORDSHIRE WS12 2HA
Fon +44 1543 458858
Fax +44 1543 448688
eMail: mail@stober.co.uk
www.stober.co.uk

Japan / Japón / Giappone

STOBER JAPAN

Elips Building 4F, 6 chome 15-8,
Hon-komagome,
Bunkyo-ku
113-0021 Tokyo
Fon +81 3 5395-6788
Fax +81 3 5395-6799
eMail: mail@stober.co.jp
www.stober.co.jp

En todo el mundo
cerca del cliente

Address registers
Always up to date on the Internet:
www.stober.com
-> Contact

• Technical Offices (TB) for advice and 

marketing in Germany

• Global presence for advice and market-

ing in about 25 countries

• Service Network Germany

• Service Network International

• STÖBER Subsidiaries:

Austria

STÖBER ANTRIEBSTECHNIK GmbH 

Hauptstraße 41a
4663 Laakirchen
Fon +43 7613 7600-0
Fax +43 7613 7600-2525
eMail: office@stoeber.at
www.stoeber.at

Switzerland / Suiza / Svizzera

STÖBER SCHWEIZ AG

Rugghölzli 2
5453 Remetschwil
Fon +41 56 496 96 50
Fax +41 56 496 96 55
eMail: info@stoeber.ch 
www.stoeber.ch

China / China / China

STOBER CHINA

German Centre Beijing
Unit 2010, Landmark Tower 2
8 North Dongsanhuan Road
Chaoyang District
100004 Beijing
Fon +86 10 65907391
Fax +86 10 65907393
eMail: info@stoeber.cn
www.stoeber.cn

Global presence

www.stober.com



1. Scope of application 
1.1 The present General Terms and Conditions of Sale and Delivery apply only with respect to entre-

preneurs in the sense of § 14 BGB (Civil Code). 
1.2 STÖBER Antriebstechnik GmbH & Co. KG – in the following “the supplier” - provides all its deli-

veries and services exclusively subject to the application of these Terms and Conditions of Sale
and Delivery. Any contradicting or deviating terms and conditions from the purchaser shall not be
recognized by the supplier unless the supplier has explicitly consented to their application. 

2. Offer and order 
2.1 The supplier’s offers are without obligation and non-binding unless explicitly marked as a binding

offer. 
2.2 The supplier’s written order confirmation is authoritative for the order. This order confirmation can

also be made by the sending of an invoice. If the purchaser has objections against the content of
the order confirmation he must contest the order confirmation without delay. Otherwise the con-
tract shall come into force in accordance with the order confirmation. 

2.3 Verbal or telephone agreements shall only become an integral part of the contract if confirmed
by the supplier in writing.

2.4 Drawings, illustrations, dimensions, weights and other performance data outside of the offer and
the order confirmation shall only be binding if this is agreed. 

2.5 The supplier reserves rights of ownership and copyright to samples, cost quotations, drawings
and similar information of a physical and non-physical nature including in electronic form; these
must not be made accessible to third parties. The supplier undertakes only to make information
and documents marked by the purchaser as confidential accessible to third parties with the cons-
ent of the purchaser.

3. Handling and processing as well as assembly of parts sent in 
3.1 Parts sent in for handling and processing and assembly must be sent free the supplier’s plant and

if required in good packing with the inclusion of a waybill and delivery note. Notification of
dispatch to the supplier must be sent indicating the supplier’s order number. 

3.2 The material or the technical quality of parts sent in must be notified. Pre-processed parts or parts
provided for assembly must be delivered in the exact size and running within the required tole-
rances. Parts to be broached must not have been fully machined and must have an addition for
taking the finishing cut. 

3.3 In the event of failure to fulfill these preconditions the supplier is entitled to invoice the costs of
additional work as well as to compensation for prematurely worn out or damaged tools or to with-
draw from the contract whereby the purchaser is required to reimburse the corresponding part
of the selling price as well as the above mentioned additional costs. Tools and gauges that do not
conform to the supplier’s normal range, as well as special devices and models shall be charged
in addition. They shall remain the supplier’s property. Defectively pre-processed parts or defective
parts provided for assembly can be repaired or returned at the expense of the purchaser without
consultation. 

3.4 Waste material from the parts sent in for handling or processing shall become the supplier’s pro-
perty. 

4. Prices and terms and conditions of payment 
4.1 The prices stated in the order confirmation shall be authoritative. These shall apply ex-works and

do not include packing, freight, postage, insurance and value added tax. 
4.2 Transport insurance shall only be taken out at the request of and at the expense of the purcha-

ser. Half of the invoiced price shall be reimbursed for packing returned freight-free and undama-
ged. 

4.3 Unless otherwise agreed payment shall be made as follows: 
a) With ongoing business relations within 14 days from date of invoice less 2% discount or 30
days net. 
b) For initial business dealings and for repairs in advance or upon availability for dispatch.
Assembly costs shall be payable upon receipt of the invoice. Partial deliveries shall be invoiced
immediately. 

4.4 Should cost increases occur between conclusion of the contract and performance of the order
that are not foreseeable for the supplier e. g. as a result of increases in the wage or material
costs, the suppler shall be entitled to adjust the prices within the scope of the altered circum-
stances and without the charging of any additional profit. 

4.5 Should it be agreed that an order is cancelled the price laid down shall be due and payable imme-
diately subject to deduction of the direct costs of the partial work still to be carried out by the
supplier until full completion of the parts ordered. 

5. Retention of title 
5.1 The supplier shall retain title to all goods delivered by the supplier until full payment of all recei-

vables from previous contracts. The receivables shall also include check and bills of exchange
receivables as well as from current accounts. Should liability from a bill of exchange be created
for the supplier in connection with the payment, the retention of title shall only expire once the
claim against the supplier from the bill of exchange has been excluded. 

5.2 The taking back of the delivered item by supplier does not constitute withdrawal from the con-
tract unless the supplier has explicitly declared this. 

5.3 The purchaser may neither dispose of or pledge the delivered item nor transfer it by way of secu-
rity. In the event of seizure as well as confiscation or other orders by third parties he must notify
the supplier of such without delay.

5.4 The purchaser is entitled to make use of the delivered item within the scope of the normal cour-
se of business subject to the reservation of cancellation admissible for an important reason. In
the event of onward sale the purchaser hereby assigns henceforth to the supplier all claims from
the onward sale, in particular payment claims as well as other claims related to the sale in the
amount of the final invoice amount (including VAT). This shall apply irrespective of whether the
delivered item has been sold on without or following processing.
Until cancellation by the supplier admissible for an important reason the purchaser is entitled to
collect the receivables assigned on a trust basis. In the event of important reason the supplier is
entitled to notify the assignment of the claim to the third party debtors even on behalf of the
purchaser. Upon notification of the assignment to the third party debtor the right of the purcha-
ser to collect shall expire. In the event of cancellation of the right to collect the supplier can
demand that the purchaser notifies the supplier of the assigned receivables and their debtors,
provides all information required for the collection, hands over the corresponding documents and
notifies the debtors of the assignment. 

5.5 Processing and transformation of the delivered item by the purchaser shall always be carried out
for the supplier. The supplier shall apply as manufacturer in the sense of § 950 BGB (Civil Code)
without further obligation. If the delivered item is processed with other items not belonging to
the supplier, the supplier shall acquire joint ownership of the new item in the ratio of the value of
the delivered item to the value of the other items processed at the time of the processing. Apart
from this the same shall apply for the item resulting through processing as for the item deliver-
ed under reserve. 

5.6 If the delivered item is mixed or combined with other items not belonging to the supplier the sup-
plier shall acquire joint ownership of the new item in the ratio of the final invoice amount of the
delivered item to the value of the other items mixed or combined at the time of the mixing or
combining. Should the mixing or combining be carried out in such a manner that the item of the
purchaser is to be regarded as the principal item then it shall apply as agreed that the purchaser
shall transfer pro-rata ownership to the supplier. The purchaser shall safe keep the sole property
or joint property for the supplier. 

5.7 At the request of the purchaser the supplier undertakes to release the collateral to which the sup-
plier is entitled at the supplier’s discretion if the realizable value of such exceeds the receivables
to be secured by more than 20%. 

5.8 The application for the initiation of insolvency proceedings shall entitle the supplier to withdraw
from the contract and to demand the immediate return of the delivered item.

6. Delivery 
6.1 Delivery shall also be made at the risk of the purchaser if as an exception the assumption of the

freight costs by the supplier has been agreed. Should the supplier select the form of dispatch,
the route or the dispatch person the supplier shall only be liable if the supplier is guilty of gross
culpability in the respective choice. 

6.2 Delivery dates and deadlines indicated by the supplier are non-binding unless agreed as binding.
Even deadlines agreed as binding are not fixed deadlines unless explicitly determined as such by
ourselves. 

6.3 The delivery period can be seen from the agreements of the contracting parties. The adherence
to this by the supplier presupposes that all commercial and technical matters have been clarified
between the contracting parties and that the purchaser has fulfilled all obligations for which he is
responsible such as for example the provision of the necessary official certificates or the effec-
ting of a down payment. Should this not be the case the delivery period shall be extended appro-
priately. This shall not apply if the supplier is responsible for the delay.

6.4 The supplier shall not be responsible for delays in delivery and performance as a result of force
majeure and events not foreseeable for the supplier and not caused by the supplier which make
delivery or performance fundamentally more difficult for the supplier or impossible even in cases
of dates and deadlines agreed as binding even if the supplier is in default on delivery. The delivery
period shall be extended to a correspondingly appropriate extent. 

6.5 The purchaser can only withdraw from the contract or claim compensation for damages instead
of the performance if he has previously set the supplier an appropriate period of grace with the
threat of refusal. 

6.6 If dispatch is delayed for reasons for which the purchaser is responsible then following notificati-
on of availability for dispatch the purchaser shall be charged for the costs resulting from storage,
in the event of storage in the supplier’s plant at least 0.5 % of the invoice amount applicable to
the parts taken into storage for each month. The supplier is also entitled to store the delivered
item outside of the supplier’s plant. 

6.7 Should the supplier default and the purchaser suffer damages as a result of this he shall be ent-
itled to demand lump-sum compensation for default. It shall be 0.5% for each full week of the
delay, in total however a maximum of 5% of the value of that part of the overall delivery that can-
not be used on time or in conformity with the contract.

Should the purchaser grant the supplier an appropriate period for performance under considera-
tion of the statutory exceptions and should the deadline not be adhered to the purchaser shall be
entitled to withdrawal within the scope of the statutory regulations.

7. Passing of risk
The risk shall pass to the purchaser at the latest upon dispatch of the delivered parts ex-works
and even if freight-free delivery and assembly has been agreed. However if pricing has been agre-
ed for which the Incoterms 1990 including the extensions applicable at the time of the conclusi-
on of the contract provide for other regulation of the passing of risk, this deviating ruling shall
apply.
Should dispatch be delayed as a result of circumstances for which the supplier is not responsible
the risk shall pass to the purchaser as from the date of availability for dispatch.
Irregularities resulting from the dispatch must be notified to the supplier in writing immediately
following receipt of the goods.
Partial deliveries are admissible if these can reasonably be expected of the purchaser.

8. Material defects 
8.1 Upon acceptance or receipt the purchaser is obliged to check each delivery and to notify reco-

gnizable defects to the supplier without delay in writing. Concealed defects must be notified in
writing without delay following detection. Otherwise the delivery shall apply as approved. 

8.2 In the event of the presence of a defect for which the supplier is responsible the supplier is ent-
itled to subsequent fulfillment by choosing at the supplier’s discretion between removing the
defect or delivering a defect-free item. If subsequent fulfillment is refused by the supplier, if such
has failed or cannot be reasonably expected of the purchaser, the purchaser can choose between
withdrawal from the contract or demanding a reduction in the selling price. 

8.3 Claims by the purchaser for defects shall fall under the statute of limitations as follows from deli-
very, provided acceptance is necessary, from acceptance:
• For the variable speed drives set out in the variable speed drives catalogue: 12 months in multi
shift operation
• For the MGS geared motors or SMS/MGS gear units without motors set out in the MGS cata-
logue: 36 months in single shift operation or 18 months in multi shift operation 
• For drives as well as the electrical devices POSIDRIVE® (FAS, FDS, MDS) and POSIDYN® (SDS)
set out in the ServoFit® and SMS catalogues: 24 months in single shift operation and 12 months
in multi shift operation. 
• For goods that the supplier has procured himself: 12 months. 
• For spare parts or replacement products: 12 months.

8.4 Excluded from the above periods of limitation are the cases stated in 10.1, cases of § 438 para-
graph 1 no. 2 (Civil Code (building works and items for building works)) as well as claims in the
supplier’s recourse on final delivery to a user. The statutory periods of limitation apply for these
cases.

8.5 No guarantee is granted particularly in the following cases: Unsuitable or improper use after pas-
sage of risk, incorrect fitting including the incorrect fitting of motors or commissioning and use of
substitute materials by the purchaser or third party, natural wear and tear, incorrect or negligent
handling, maintenance not carried out in accordance with the rules, failure to observe the sup-
plier’s terms and conditions for remote maintenance, use of inappropriate equipment, unsuitable
operating conditions especially with chemical, electrochemical or electrical/electromagnetic influ-
ences as well as with the influence of the weather or other influences of nature or excessive
ambient temperatures - provided that they are not the responsibility of the supplier.

8.6 Should the purchaser or a third party repair incorrectly, the supplier shall not be liable for the resul-
ting consequences. The same shall apply for alterations to the delivered item made without the
prior consent of the supplier.

8.7 For claims for damages stemming from material defects, point 10 applies.
9. Defects of title

In the case that the delivered item infringes industrial property rights or copyright of a third party,
the supplier shall at the supplier’s own expense obtain the right of further use for the purchaser
or modify the delivered item in a manner that can be reasonably expected of the purchaser to the
extent that the infringement of rights no longer exists. Should this not be possible at economi-
cally appropriate conditions or within an appropriate period the purchaser shall be entitled to with-
draw from the contract. Furthermore the supplier shall indemnify the purchaser against undispu-
ted or legally determined claims by the corresponding owners of the rights. For claims for dama-
ges stemming from defects of title, point 10 applies.

10. Compensation for damages 
10.1 The supplier is liable without limitation 

• In case of malicious intent or gross negligence, 
• For defects fraudulently concealed by silence,
• For injuries or harm to the health, 
• In accordance with the regulations of product liability law as well as 
• In case of defects that are covered by the supplier’s warranty. 

10.2 The supplier shall only be liable for ordinary negligence if this concerns the violation of funda-
mental contractual obligations which result from the nature of the contract or the violation of
which endangers the achievement of the purpose of the contract. Even then the compensation
for damages is restricted to the contract-typical, foreseeable damage.

10.3 There is no further liability.
10.4 The above limitation of liability also applies to the personal liability of employees, vicarious

agents, institutions and representatives of the supplier.
10.5 For the period of limitation for claims for damages due to material defects, the rulings in 8.3

and 8.4 apply as appropriate.
10.6 The supplier is at liberty to object in case of contributory negligence. Contributory negligence

occurs in particular if the supplier’s instructions, e.g. the terms and conditions for remote main-
tenance are not followed.

11. Liability for defects in the event of the processing of parts sent in 
With the handling of parts sent in –for cutting and heat treatment, grinding etc. – the supplier shall
not be liable for defects resulting from the behavior of the material. If parts sent in become unus-
able during the processing as a result of material defects or other defects, the processing costs
incurred by the supplier must be reimbursed. If work pieces become unusable as a result of cir-
cumstances for which the supplier is responsible, the supplier shall assume the processing of
identical type replacement pieces. 

12. Call orders 
Provided nothing to the contrary is agreed a period of 12 months from the date of the order con-
firmation is binding for both parties. If the quantity ordered is not taken by the expiration of the
12 months the supplier shall grant a period of grace of four weeks with prior notification. If no
other agreement is reached the purchaser shall be obliged to take and to pay for the parts not cal-
led following expiration of the period of grace. Following expiration of the period of grace the sup-
plier is also entitled to invoice the quantity actually taken as per the supplier’s quantity discount
scale with subsequent debiting of the incorrectly high discount granted. 

13. Offsetting and withholding 
The purchaser may only offset against a counter claim that is undisputed or has been determined
as legally binding. The purchaser is only entitled to assert a right of withholding if this is based on
the same contractual relation. 

14. Right of ownership and copyright
All offer documentation, drawings, cost quotations and similar shall remain the supplier’s property
and must be returned on request. No right of withholding exists irrespective of the legal ground.
The documents must not be made accessible to third parties. 

15. Use of software
If software is included in the scope of delivery the purchaser will be granted a non-exclusive right
to use the software supplied including its documentation. It will be provided to the purchaser for
use on the delivered item for which it is determined. Use of the software on more than one
system is forbidden.
The purchaser may only reproduce, rework, translate the software or convert it from the object
code to the source code within the statutory scope (§§ 69 a ff. UrhG (Copyright Law)). The purcha-
ser undertakes not to remove manufacturer’s details, in particular copyright references or to alter
such without the explicit prior consent of the supplier.
All other rights to the software and the documentation including the copies shall remain with the
supplier or with the software supplier. The granting of sub-licenses is not allowed.

16. Place of performance, place of jurisdiction, applicable law 
16.1 Place of performance for deliveries and payments for both parties is exclusively the supplier’s

registered office. 
16.2 Place of jurisdiction for businessmen from both parties for all legal disputes arising from the con-

tractual relation as well as from its establishment and its effectiveness shall be the court res-
ponsible for the supplier’s registered office. The supplier can choose to initiate legal proceedings
at the purchaser’s registered office. 

16.3 The contractual relation shall be governed by German Law. The United Nations Convention on
Contracts for the International Sale of Goods (CISG) shall not apply.
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1. Ámbito de aplicación 
1.1 Las presentes condiciones generales de venta y entrega sólo se aplicarán a las empresas que se

rijan en virtud del § 14 del Código Civil alemán. 
1.2 Todas las entregas y servicios de STÖBER Antriebstechnik GmbH & Co. KG, a partir de ahora “el

proveedor”,se realizan exclusivamente en los términos establecidos por estas condiciones gene-
rales de venta y entrega. El proveedor no aceptará ninguna condición contraria o divergente del
solicitante a no ser que hubiese sido expresamente aceptada. 

2. Oferta y pedido 
2.1 Las ofertas del proveedor se realizan sin compromiso y no son vinculantes a no ser que se hayan

definido expresamente como ofertas vinculantes. 
2.2 La confirmación de pedido realizada por escrito por el proveedor es determinante para el pedido.

Esta confirmación también se puede efectuar mediante el envío de una factura. Si el solicitante
tiene alguna objeción contra el contenido de la confirmación de pedido deberá expresar su des-
acuerdo de inmediato. De lo contrario, el contrato entrará en vigor en los términos recogidos en
la confirmación de pedido. 

2.3 Cualquier acuerdo verbal o telefónico sólo será válido si el proveedor lo ha confirmado por escri-
to.

2.4 Los dibujos, las ilustraciones, las medidas, los pesos y cualquier otra característica que no esté
recogida en la oferta y en la confirmación de pedido serán vinculantes sólo si así se ha acordado
previamente. 

2.5 El proveedor se reserva los derechos de propiedad y de propiedad intelectual de los modelos, los
presupuestos, los dibujos y cualquier otra información de tipo material e inmaterial, también en
formato electrónico. No podrá ponerse a disposición de terceros. El proveedor se compromete a
no poner a disposición de terceros la documentación y la información considerada confidencial
por el solicitante, a no ser que cuente con su consentimiento.

3. Acabado, procesamiento y montaje de las piezas enviadas 
3.1 Las piezas enviadas para el acabado, procesamiento y montaje deberán enviarse a la planta del

proveedor a portes pagados y, en caso necesario, bien embaladas adjuntando una carta de porte
y un albarán. Deberá remitir al proveedor un aviso de expedición indicando su número de pedido. 

3.2 Deberá indicarse el material o la composición técnica de las piezas enviadas. Las piezas proce-
sadas o listas para montar deberán suministrarse de conformidad con las medidas y dentro de
las tolerancias requeridas. Las piezas que se van a brochar no podrán estar acabadas y deberán
tener un suplemento para repasarlas al torno. 

3.3 Si no se cumplen estas condiciones, el proveedor se reserva el derecho de facturar los costes
del trabajo adicional así como de la sustitución de la herramienta dañada o gastada antes de tiem-
po o bien de rescindir el contrato, y el solicitante tendrá que indemnizar la parte correspondien-
te del precio del contrato así como los costes adicionales anteriormente mencionados. Las her-
ramientas y los calibres que no se correspondan con el ámbito de trabajo normal del proveedor,
así como los modelos y dispositivos especiales, se facturarán aparte. Permanecerán en propie-
dad del proveedor. Las piezas defectuosas listas para el montaje o las piezas acabadas defectuo-
sas podrán devolverse o repararse sin consulta previa y los gastos correrán a cargo del solicitan-
te. 

3.4 Los materiales de desecho de las piezas enviadas que se van a manipular o a procesar serán pro-
piedad del proveedor. 

4. Condiciones de pago y precios 
4.1 Los precios que aparecen en la confirmación de pedido son vinculantes. Serán “franco fábrica”

y no incluirán embalaje, flete, portes, seguro ni IVA. 
4.2 Se incluirá un seguro de transportes sólo a petición del solicitante y a su cargo. Para los paque-

tes devueltos sin daños y con los portes pagados, se indemnizará la mitad del precio facturado. 
4.3 A no ser que se especifique lo contrario, los pagos deberán realizarse como se indica a conti-

nuación: 
a) En caso de una relación comercial ya existente, a los 14 días a contar a partir de la fecha de
la factura con un 2% de descuento o a los 30 días neto. 
b) En caso de que sea la primera vez de la relación comercial y en caso de reparaciones, por ade-
lantado o cuando la mercancía esté lista para la expedición. Los costes de montaje deberán
pagarse a la recepción de la factura. Los envíos parciales se facturarán inmediatamente. 

4.4 Si se produce algún incremento imprevisto de los precios tras la celebración del contrato y hasta
la ejecución de la orden, por ejemplo debido al aumento de los costes del material o de los sala-
rios, el proveedor está autorizado a adaptar los precios debido a este cambio de circunstancias y
sin consignar ningún beneficio adicional. 

4.5 Si se acuerda rescindir un contrato, el precio fijado después de descontar los costes directos por
los trabajos parciales que todavía tiene que realizar el proveedor hasta la disposición completa de
las piezas pedidas será exigible y cobrable de inmediato. 

5. Reserva de propiedad 
5.1 El proveedor se reserva la propiedad de toda la mercancía enviada hasta el pago completo de

todas las deudas correspondientes a contratos anteriores. También se incluyen los cheques y las
letras de cambio así como las reclamaciones de la factura vigente. En caso de que la letra de cam-
bio genere una responsabilidad para el proveedor, la reserva de propiedad no se extinguirá hasta
que prescriba la reclamación de la letra de cambio contra el proveedor. 

5.2 En la devolución del objeto de entrega por parte del proveedor no se produce una rescisión del
contrato excepto en el caso de que así lo hubiese declarado expresamente el proveedor. 

5.3 El solicitante no podrá vender, empeñar, transferir ni ceder en garantía el objeto de entrega. Los
embargos o confiscaciones u otras disposiciones por parte de terceros deberán ser comunicadas
de inmediato al proveedor.

5.4 El solicitante estará autorizado a disponer del objeto de entrega en el marco de una operación
comercial ordinaria, salvo en caso de una revocación admitida por un motivo importante. En caso
de nueva cesión, el solicitante asignará al proveedor todos los derechos de la reventa, en espe-
cial las obligaciones de pago, pero también otros derechos originados por la nueva cesión en el
importe de la factura final (IVA incluido). Esta cláusula es independiente de si el objeto de entre-
ga ha sido cedido de nuevo sin procesamiento o con él.
Salvo en caso de negación por parte del proveedor por un motivo importante, el solicitante estará
autorizado a cobrar con carácter fiduciario las deudas cedidas. Por motivos importantes, el pro-
veedor estará autorizado a comunicar la subrogación a terceros deudores también en nombre del
solicitante. En cuanto se notifique la cesión al tercer deudor se extinguirá el permiso para cobrar
del solicitante. En caso de revocación de la autorización de cobro el proveedor podrá exigir que
el solicitante le notifique las deudas cedidas y sus deudores, que ofrezca todos los datos
necesarios para el cobro, que entregue la documentación correspondiente y que comunique a los
deudores la subrogación. 

5.5 El procesamiento y la transformación del objeto de entrega siempre se realiza por parte del soli-
citante para el proveedor. El proveedor es la empresa fabricante en los términos que se recogen
en el § 950 de el Código Civil alemán sin ninguna otra obligación. Si el objeto de entrega se pro-
cesa con otros objetos que no pertenecen al proveedor, éste adquirirá la propiedad compartida
del nuevo objeto en la proporción del valor del objeto de entrega con relación al valor de los otros
objetos procesados en el momento del procesamiento. Por lo demás, para el objeto obtenido tras
el procesamiento se aplican las mismas normas que para el objeto suministrado bajo reserva. 

5.6 Si el objeto de entrega se mezcla o se combina con otros objetos que no pertenecen al provee-
dor, éste adquirirá la propiedad compartida del nuevo objeto en la proporción del importe de la
factura final del objeto de entrega con el valor de los otros objetos mezclados o combinados en
el momento de la mezcla o de la combinación. Si la mezcla o la combinación se realiza de forma
que el objeto del solicitante se considera el objeto principal, se acordará que el solicitante trans-
fiera al proveedor la propiedad compartida en una proporción determinada. El solicitante guardará
la propiedad única o la propiedad compartida para el proveedor. 

5.7 El proveedor se compromete a liberar las garantías de su elección que tiene asignadas cuando
así lo solicite el solicitante, siempre que su valor realizable supere en más del 20% los cobros
que se han de asegurar. 

5.8 La solicitud de apertura de un proceso de insolvencia autoriza al proveedor a rescindir el contra-
to y a solicitar la devolución inmediata del objeto de entrega.

6. Entrega 
6.1 La entrega se efectúa también por riesgo del solicitante si de forma excepcional acuerda la asun-

ción de los costes de flete por parte del proveedor. Si el proveedor elige el modo de envío, el tray-
ecto o la persona encargada, el proveedor sólo será responsable si la elección tomada genera un
incumplimiento grave. 

6.2 Las fechas y los plazos de entrega indicados por el proveedor no serán vinculantes a no ser que
se hayan declarado vinculantes. Del mismo modo, los plazos vinculantes acordados no son pla-
zos fijos siempre que no se hayan definido como tales expresamente. 

6.3 El plazo de entrega se recoge en los acuerdos de las partes contratantes. Su cumplimiento por
parte del proveedor exige que todas las cuestiones técnicas y comerciales entre las partes con-
tratantes estén claras y que el solicitante haya cumplido con todas sus obligaciones, como por
ejemplo la presentación de los certificados oficiales necesarios o los permisos o la realización de
un pago. Si no es así, el plazo de entrega se extenderá como corresponda. Esto no se aplica si el
proveedor es responsable de la demora.

6.4 El proveedor no responderá de las demoras en los servicios y en la entrega por motivos de fuer-
za mayor que no sean previsibles por parte del proveedor y de los que no sea responsable, y que
dificulten considerablemente o impidan la entrega o el servicio, incluso en el caso de que los pla-
zos de entrega sean vinculantes y cuando el proveedor se halle en el plazo retrasado de la ent-
rega. El plazo de entrega se ampliará como corresponda. 

6.5 El solicitante sólo podrá rescindir el contrato o solicitar una indemnización por daños en lugar del
servicio siempre y cuando haya fijado anteriormente al proveedor una prórroga adecuada con
amenaza de recusación. 

6.6 Si el retraso en el envío se debe al solicitante, después de indicarle que la mercancía está lista
para su expedición, se le facturará cada mes los costes originados por el almacenaje, en caso de
que el almacenaje se realice en la fábrica del proveedor, al menos el 0,5% del importe de la fac-
tura correspondiente a las piezas almacenadas. El proveedor estará autorizado a almacenar el
objeto de entrega también fuera de nuestra fábrica. 

6.7 Si el proveedor se demora en la entrega y esto genera un daño para el solicitante, estará auto-
rizado a solicitar una indemnización por un importe a tanto alzado. El importe de la indemnización

será del 0,5% por semana completa de demora, pero en total no superará el 5% del valor de la
parte correspondiente del suministro total que no ha podido utilizarse a tiempo o de conformidad
con el contrato como consecuencia de la demora.
Si el solicitante concede al proveedor un plazo razonable teniendo en cuenta las excepciones
legales para realizar el servicio y si este plazo no se cumple, el solicitante estará autorizado a res-
cindir el contrato de conformidad con la normativa legal.

7. Transferencia del riesgo
El riesgo se transfiere al solicitante a más tardar con el envío de las piezas “franco fábrica” y tam-
bién en los casos en que se hubiese acordado una entrega y montaje a portes pagados. Sin
embargo, si se ha acordado una fijación de precios para la cual los Incoterms 1990 – incluidas las
cláusulas complementarias vigentes en el momento de la celebración del contrato – prevén otra
normativa de transferencia del riesgo, se aplicará esta normativa divergente.
Si el envío se demora como consecuencia de circunstancias ajenas al proveedor, el riesgo se
transferirá al solicitante desde el día en que la mercancía esté lista para su expedición.
Deberá comunicarse de inmediato al proveedor las inexactitudes del envío inmediatamente tras
la recepción de la mercancía por escrito.
Se podrán realizar entregas parciales, si pueden ser razonablemente aceptadas por el solicitante.

8. Defectos 
8.1 El solicitante se compromete a examinar de forma inmediata la mercancía recibida y a reclamar

los defectos detectados inmediatamente por escrito. Los defectos ocultos deberán notificarse
por escrito en cuanto se detecten. De no ser así, la entrega se considerará aceptada. 

8.2 En caso de que exista un defecto del que sea responsable el proveedor, el proveedor estará obli-
gado a solventar el problema para lo que podrá elegir la subsanación del defecto o la entrega de
otro objeto en perfecto estado. Si el proveedor se niega a subsanarlo, si la subsanación no es cor-
recta o no es aceptable por parte del solicitante, éste podrá elegir entre rescindir el contrato o
solicitar una reducción del precio de compra. 

8.3 El derecho del solicitante a reclamar los defectos prescribe como sigue a partir de la entrega o a
partir de la aceptación siempre que sea necesaria:
• Para los mecanismos ajustables recogidos en el catálogo de mecanismos ajustables: 12
meses en funcionamiento multicapa.
• Para los motores reductores MGS recogidos en el catálogo MGS o los engranajes SMS/MGS
sin motores: 36 meses en funcionamiento unicapa o 18 meses en funcionamiento multicapa. 
• Para los accionamientos recogidos en el catálogo ServoFit® y SMS así como los dispositivos
electrónicos POSIDRIVE® (FAS, FDS, MDS) y POSIDYN® (SDS): 24 meses en funcionamiento uni-
capa y 12 meses en funcionamiento multicapa. 
• Para mercancías que el proveedor ha comprado: 12 meses. 
• Para piezas o productos de repuesto: 12 meses.

8.4 A excepción de los plazos de prescripción indicados, los casos indicados en el apartado 10.1 se
corresponden a los casos del § 438 Párr. 1 nº 2 del Código civil alemán así como los derechos de
recurso del proveedor en el suministro final a un consumidor. En estos casos se aplicarán los pla-
zos de prescripción legales.

8.5 Declinamos la responsabilidad de forma especial en los siguientes casos: Utilización inadecuada
o incorrecta tras la transferencia de riesgos, montajes defectuosos incluido el de los motores así
como puesta en marcha y utilización de substitutivos por parte del solicitante o de terceros, des-
gaste natural, manipulación defectuosa o negligente, mantenimiento incorrecto, combustible ina-
decuado, condiciones de utilización inadecuadas, en especial con efectos químicos, electroquí-
micos o eléctricos/electromagnéticos así como malas condiciones atmosféricas o naturales o
temperatura ambiente excesivamente elevada, siempre y cuando no sean responsabilidad del
proveedor.

8.6 Si el solicitante o un tercero realiza trabajos de mejora incorrectos, el proveedor no será res-
ponsable de las posibles consecuencias. Lo mismo se aplica si se realizan modificaciones sin
contar con la aprobación previa del proveedor del objeto de entrega.

8.7 Para los derechos de indemnización de daños debidos a carencias en el producto se aplicará el
apartado 10.

9. Defectos legales
Si la utilización del objeto entregado infringe los derechos de propiedad industrial o de propiedad
intelectual vigentes de un tercero, el proveedor obtendrá para el solicitante a su propio cargo el
derecho a seguir utilizándolo o modificará el objeto suministrado de un modo aceptable para el
solicitante de tal manera que ya no infrinja el derecho de propiedad. Si esto no es posible en con-
diciones económicas adecuadas o en un plazo de tiempo adecuado, el solicitante podrá rescindir
el contrato. En las circunstancias mencionadas, también el proveedor tendrá derecho a rescindir
el contrato. Además, el proveedor liberará al solicitante de las reclamaciones legales considera-
das indiscutibles o irrevocables de los correspondientes titulares del derecho de propiedad. Para
los derechos de indemnización se aplicará debidos a carencias de derechos se aplicará 10.

10. Indemnizaciones 
10.1 El proveedor será responsable de forma ilimitada: 

• En caso de negligencia grabe o dolor, 
• En caso de ocultar carencias maliciosamente
• En caso de lesiones mortales, corporales o de salubridad 
• Según las indicaciones de las leyes de responsabilidad de productos 
• En caso de carencias sobre cuya ausencia el proveedor haya asumido una garantía 

10.2 El proveedor sólo será responsable en los casos de negligencia leve cuando se trate de la infrac-
ción de obligaciones contractuales esenciales derivadas de la naturaleza del contrato o cuando la
infracción ponga en peligro la consecución del objetivo del contrato. Incluso en estos casos la
indemnización está limitada a los daños previsibles, típicos de los contratos.

10.3 No se contemplan responsabilidades adicionales.
10.4 La limitación de responsabilidades se aplicará también a la responsabilidad personal de los

empleados del proveedor, asistentes de producción, órganos y representantes del proveedor.
10.5 En caso de prescripción de los derechos de indemnización por carencias en el producto se apli-

carán las regulaciones de los apartados 8.3 y 8.4.
10.6 La objeción de la responsabilidad solidaria pertenece al proveedor. Se producirá la responsabili-

dad solidaria especialmente cuando se incumplan las indicaciones del proveedor, como por ejem-
plo las condiciones de operación para el mantenimiento a distancia.

11. Responsabilidad por defectos en el procesamiento de las piezas enviadas 
El proveedor declina la responsabilidad en el procesamiento de las piezas enviadas – para el trata-
miento térmico, de mecanizado, afilado, etc. – por defectos debidos al comportamiento de los
materiales. Si las piezas enviadas no se pueden utilizar debido a fallos del material o a otros defec-
tos en el procesamiento, deberán indemnizarse al proveedor los gastos del procesamiento en
que se haya incurrido. Si no se pueden utilizar piezas por causa del proveedor, el procesamiento
de piezas de sustitución idénticas correrá a cargo del proveedor. 

12. Pedidos abiertos 
Siempre y cuando no se acuerde lo contrario, en caso de un pedido abierto se aplicará para
ambas partes un plazo de 12 meses a partir de la fecha de la confirmación del pedido. Si las pie-
zas pedidas no se reclaman antes de que se agote este plazo de 12 meses, el proveedor conce-
derá una prórroga de cuatro semanas previa notificación. Si no se llega a ningún otro acuerdo, el
solicitante estará obligado a recoger y a pagar las piezas no reclamadas una vez finalizado el
plazo. Transcurrida la prórroga, el proveedor tendrá también derecho a facturar solamente las pie-
zas retiradas según nuestra tabla de descuentos por cantidad modificando el descuento excesi-
vamente elevado por cantidad que se había consignado. 

13. Compensaciones y retenciones 
El solicitante sólo tendrá derecho a compensación con una contra reclamación considerada indi-
scutible o irrevocable. El solicitante sólo podrá hacer valer un derecho de retención si así se reco-
ge en la misma relación contractual. 

14. Derecho de propiedad y de propiedad intelectual
Toda la documentación de la oferta, los dibujos, los presupuestos y similares serán de propiedad
del proveedor y deberán devolverse si así se solicita. No existe ningún derecho de retención,
independientemente de los motivos. La documentación no podrá estar accesible a terceros. 

15. Utilización del software
Siempre que el volumen de suministro incluya software, se le concederá al solicitante un dere-
cho no exclusivo de utilización del software suministrado incluida su documentación. Está se
cederá para el uso de objeto de entrega correspondiente. No se podrá utilizar el software en más
de un sistema. 
El solicitante sólo podrá reproducir, introducir cambios, traducir o convertir del código de objeto
al código fuente el software en los términos que se recogen en la ley (§§ 69 a ss. UrhG, Ley alem-
ana sobre los derechos de autor). El solicitante se compromete a no eliminar los datos del fabri-
cante, en especial los referentes al copyright, o a modificarlos sin el previo consentimiento expre-
so del proveedor.
Todos los demás derechos sobre el software y la documentación incluidas las copias serán pro-
piedad del proveedor o del proveedor de software. No se permite la concesión de sublicencias.

16. Lugar del cumplimiento, fuero competente, ley aplicable 
16.1 El lugar del cumplimiento para la entrega y el pago será sólo la sede de la empresa del provee-

dor para ambas partes. 
16.2 El fuero competente para todos los contenciosos legales derivados de la relación contractual así

como de su creación y sobre sus efectos será para los comerciales de las dos partes los tribu-
nales que correspondan a la sede de la empresa del proveedor. El proveedor también podrá pre-
sentar una demanda en la sede del solicitante. 

16.3 Esta relación contractual se rige por el derecho alemán. No será de aplicación el Convenio de
Naciones Unidas sobre Compraventa Internacional (CISG).

CONDICIONES GENERALES DE VENTA Y ENTREGA

de STÖBER ANTRIEBSTECHNIK GmbH & Co.KG

Versión: julio de 2010



1. Ambito di validità 
1.1 Le presenti Condizioni Generali di Vendita e Fornitura valgono soltanto rispetto alle aziende ai

sensi del § 14 del Codice Civile tedesco. 
1.2 STÖBER Antriebstechnik GmbH & Co. KG - di seguito “fornitore” - effettua le forniture ed eroga

tutti i propri servizi tutti esclusivamente sulla base delle presenti Condizioni di Vendita e Fornitura.
Il fornitore non riconosce alcuna condizione opposta o divergente dell’ordinante, a meno che la
sua validità non sia stata espressamente approvata dal fornitore. 

2. Offerta e ordine
2.1 Se non espressamente definite come vincolanti, le offerte del fornitore s’intendono senza impe-

gno e non vincolanti. 
2.2 Determinante ai fini dell’ordine è la conferma d’ordine scritta del fornitore. Questa può avvenire

anche mediante invio della fattura. Se l’ordinante ha delle obbiezioni rispetto al contenuto della
conferma d’ordine, deve opporvisi immediatamente. Altrimenti il contratto viene in essere sulla
base della conferma d’ordine. 

2.3 Eventuali accordi orali o telefonici divengono parte integrante del contratto soltanto se conferma-
ti per iscritto dal fornitore.

2.4 Disegni, figure, misure, pesi e altri dati prestazionali al di fuori dell’offerta e della conferma d’or-
dine sono vincolanti soltanto se così concordato. 

2.5 Il fornitore si riserva i diritti di proprietà e d’autore su campioni, preventivi, disegni e informazioni
analoghe di tipo tangibile e intangibile – anche in forma elettronica –; queste non devono essere
rese accessibili a terzi. Il fornitore si obbliga a rendere accessibili a terzi le informazioni e i docu-
menti ricevuti dall’ordinante soltanto con il consenso di quest’ultimo.

3. Lavorazione e montaggio di parti inviate
3.1 Le parti inviate per la lavorazione e il montaggio devono essere spedite franco stabilimento del

fornitore e, se necessario, ben confezionate con l’aggiunta di una lettera di vettura e della bolla di
consegna. Deve essere inviato al fornitore un avviso di spedizione indicante il suo numero d’or-
dine. 

3.2 È necessario rendere noto sia il materiale che la qualità tecnica delle parti inviate. Le parti pre-
lavorate o messe a disposizione per il montaggio devono essere sempre a misura e conformi alle
tolleranze richieste. Le parti da brocciare non devono essere finite e devono essere dotate di un
sovrametallo per la ripassatura al tornio.

3.3 Se tali premesse non sono soddisfatte, il fornitore può addebitare i costi per l’aggravio di lavoro
nonché per la sostituzione degli utensili anticipatamente usurati o danneggiati o recedere dal con-
tratto, laddove l’ordinante deve indennizzare la corrispondente parte del prezzo contrattuale non-
ché le maggiori spese predette. Utensili e calibri non corrispondenti al settore normale del forni-
tore, nonché attrezzi e modelli particolari vengono fatturati in aggiunta. Essi rimangono di sua pro-
prietà. I pezzi erroneamente pre-lavorati o difettosi forniti per il montaggio possono essere ripas-
sati o rispediti indietro a spese dell’ordinante senza precedenti richieste di chiarimenti. 

3.4 Il materiale di scarto dei pezzi spediti per la lavorazione diviene di proprietà del fornitore. 
4. Prezzi e condizioni di pagamento
4.1 Determinanti sono i prezzi indicati nella conferma d’ordine del fornitore. Questi si intendono fran-

co stabilimento e non comprendono imballo, nolo, spese postali, assicurazione del valore della
merce e IVA. 

4.2 Un’assicurazione sul trasporto è stipulata soltanto su richiesta e per conto dell’ordinante. Per gli
imballi integri rispediti in porto franco è indennizzata la metà del prezzo fatturato. 

4.3 Se non diversamente concordato, i pagamenti devono venir effettuati come segue: 
a) Per i rapporti commerciali correnti, a 14 giorni data fattura con il 2% di sconto o a 30 giorni
netto. 
b) Per i primi rapporti commerciali e le riparazioni, anticipatamente o alla disponibilità per la spe-
dizione. Le spese di montaggio sono pagabili al ricevimento della fattura. Le forniture parziali sono
fatturate immediatamente. 

4.4 Qualora nel periodo intercorrente tra la stipulazione del contratto e l’esecuzione dell’ordine
sopraggiungono aumenti dei costi imprevedibili per il fornitore, dovuti ad es. ad aumenti dei costi
salariali o dei materiali, egli è autorizzato ad adeguare i prezzi proporzionalmente alle mutate cir-
costanze senza tuttavia senza calcolare un utile aggiuntivo. 

4.5 Qualora si concordi di stornare un contratto, il prezzo stabilito è immediatamente esigibile e paga-
bile, dedotte le spese dirette per i lavori parziali che il fornitore deve ancora eseguire fino alla com-
pleta ultimazione dei pezzi ordinati. 

5. Riservato dominio
5.1 Il fornitore si riserva la proprietà di tutte le merci da lui fornite sino al completo pagamento di tutti

crediti derivanti dai contratti in essere. Rientrano tra i diritti di credito anche i crediti da assegni e
cambiali, nonché i crediti da conto corrente. Se in relazione al pagamento è costituita per il forni-
tore una responsabilità cambiaria, il riservato dominio decade soltanto se è escluso l’essere
chiamato in causa del fornitore in relazione alla cambiale. 

5.2 Il ritiro dell’oggetto della fornitura da parte del fornitore non equivale ad un recesso dal contratto,
a meno che questo non sia stato espressamente dichiarato dal fornitore. 

5.3 L’ordinante non può né vendere, né dare in pegno né in garanzia l’oggetto della fornitura. In caso
di pignoramenti, sequestri o altre disposizioni da parte di terzi deve informarne immediatamente
il fornitore.

5.4 Ferma restando la revoca ammessa per giusta causa, l’ordinante è autorizzato a disporre dell’og-
getto della fornitura nell’ambito di una normale transazione commerciale. In caso di rivendita l’or-
dinante cede sin da ora tutti i diritti derivanti dalla rivendita, in particolare i crediti da pagamento,
ma anche gli altri diritti relativi alla vendita, pari all’ammontare finale della fattura (IVA inclusa). Ciò
a prescindere che l’oggetto della fornitura sia stato rivenduto senza o dopo una lavorazione.
Ferma restando la revoca da parte del fornitore ammessa per giusta causa, l’ordinante è autoriz-
zato a riscuotere fiduciariamente i crediti ceduti. Per giusta causa il fornitore è autorizzato a ren-
dere nota la cessione del credito ai debitori terzi anche a nome dell’ordinante. Con l’avviso della
cessione al debitore terzo decade la facoltà di riscossione dell’ordinante. In caso di revoca della
facoltà di riscossione il fornitore può pretendere che l’ordinante renda noti al fornitore i crediti
ceduti e i relativi debitori, fornisca tutte le indicazioni necessarie alla riscossione, consegni i rispet-
tivi documenti e comunichi la cessione ai debitori. 

5.5 La lavorazione e trasformazione dell’oggetto della fornitura da parte dell’ordinante avviene sem-
pre per il fornitore. Il fornitore funge da produttore dei sensi del § 950 del Codice Civile tedesco
senza ulteriore obbligo. Se l’oggetto della fornitura è lavorato assieme ad altri oggetti non di pro-
prietà del fornitore, egli acquista comproprietà della nuova cosa proporzionalmente al rapporto tra
il valore dell’oggetto della fornitura rispetto al valore degli altri oggetti lavorati al momento della
lavorazione. Del resto per la cosa insorgente a seguito della lavorazione vale quanto detto per la
cosa fornita con riservato dominio. 

5.6 Se l’oggetto della fornitura è confuso o commisto ad altri oggetti non di proprietà del fornitore,
allora il fornitore acquisisce la comproprietà della nuova cosa proporzionalmente al rapporto tra
l’importo finale della fattura dell’oggetto della fornitura e il valore degli altri oggetti confusi o com-
misti al momento della confusione o la commistione. Se la confusione o commistione avviene in
modo tale per cui la cosa dell’ordinante è da considerarsi come cosa principale, s’intende con-
cordato che l’ordinante trasferisce al fornitore la comproprietà pro quota. L’ordinante conserva la
proprietà esclusiva o la comproprietà per il fornitore. 

5.7 Il fornitore si impegna a svincolare le garanzie che gli spettano su richiesta dell’ordinante e a scel-
ta del fornitore scelta, purché il loro valore realizzabile superi di oltre il 20% i crediti da garantire. 

5.8 La domanda di apertura del procedimento d’insolvenza autorizza il fornitore a recedere dal con-
tratto ed a pretendere l’immediata restituzione dell’oggetto della fornitura.

6. Fornitura
6.1 La fornitura avviene a rischio e pericolo dell’ordinante anche quando, eccezionalmente, le spese

di trasporto vengono concordate come a carico del fornitore. Se è il fornitore a scegliere la moda-
lità di spedizione, il percorso o lo spedizioniere, egli risponderà soltanto nella misura in cui in tale
scelta abbia commesso una colpa grave. 

6.2 I termini di consegna e le scadenze indicati dal fornitore non sono vincolanti, a meno che non
siano stati concordati come vincolanti. Anche i termini concordati come vincolanti non sono fissi,
a meno che non siano state espressamente definite come tali. 

6.3 Il termine di consegna è determinato dagli accordi tra le parti. Il suo rispetto da parte del fornito-
re richiede che tutte le questioni sia tecniche che commerciali siano state chiarite tra le parti e che
l’ordinante abbia adempiuto tutti gli obblighi ad esso spettanti, come ad es. la fornitura delle cer-
tificazioni o autorizzazioni richieste per legge o il versamento dell’acconto. In caso contrario, il ter-
mine di consegna si allunga proporzionalmente. Ciò non vale se il ritardo rientra nella responsa-
bilità del fornitore. 

6.4 I ritardi nella consegna o prestazione dovuti a forza maggiore e ad eventi imprevedibili per il for-
nitore e non a lui imputabili, che rendano notevolmente più difficile o addirittura impossibile la for-
nitura o la prestazione, non rientrano nella responsabilità del fornitore nemmeno se i termini e le
scadenze concordati sono vincolanti e nemmeno se il fornitore è in mora con la consegna. Il ter-
mine di consegna si allunga in maniera corrispondente. 

6.5 L’ordinante può recedere dal contratto o pretendere un risarcimento danni invece della prestazio-
ne soltanto se ha precedentemente fissato al fornitore una congrua dilazione con minaccia di rifiu-
to. 

6.6 Se la spedizione è ritardata per ragioni rientranti nella responsabilità dell’ordinante, a quest’ultimo
vengono fatturati i costi causati dalla conservazione dopo l’avviso della disponibilità alla spedizio-
ne, in caso di conservazione presso lo stabilimento del fornitore almeno lo 0,5% per ogni mese
dell’importo della fattura imputabile ai pezzi immagazzinati. Il fornitore è autorizzato a conservare
l’oggetto della fornitura anche al di fuori del proprio stabilimento. 

6.7 Se il fornitore entra in mora e da ciò l’ordinante ne trae un danno, è autorizzato a pretendere un’in-
dennità di mora forfettaria. Questa è pari allo 0,5% per ogni settimana di ritardo intera, pari tutta-
via al massimo al 5% del valore della parte della fornitura complessiva che, a seguito del ritardo,
non ha potuto venir utilizzata tempestivamente o secondo il contratto.
Se l’ordinante concede al fornitore un termine congruo per la fornitura, fatte salve le eccezioni di
legge, e il fornitore non rispetta tale termine, l’ordinante è autorizzato al recesso nell’ambito delle
norme di legge.

7. Trapasso del rischio
Il rischio trapassa all’ordinante al più tardi alla spedizione delle parti da fornire dallo stabilimento,
anche nel caso in cui sia stata concordata una fornitura e montaggio in porto franco. Tale regola-
mentazione divergente vale anche qualora sia stata concordata una fissazione del prezzo per cui
gli Incoterms 1990, comprese le integrazioni valide al momento della stipula del contratto, pre-
vedono una diversa regolamentazione del trapasso del rischio.
Se la spedizione ritarda a causa di circostanze non rientranti nella responsabilità del fornitore, il
rischio trapassa all’ordinante dal giorno della disponibilità per la spedizione.
Eventuali irregolarità causate dalla spedizione devono essere notificate per iscritto al fornitore
immediatamente alla ricezione della merce.
Forniture parziali sono ammesse, purché accettabili per l’ordinante.

8. Vizi della cosa 
8.1 L’ordinante è tenuto ad ispezionare immediatamente ogni fornitura al momento della sua accet-

tazione o ricevimento ed a reclamare immediatamente per iscritto presso il fornitore eventuali vizi
identificabili. I vizi nascosti devono essere reclamati per iscritto immediatamente dopo la loro sco-
perta. Altrimenti la fornitura è considerata approvata. 

8.2 Se sussiste un vizio di cui è responsabile il fornitore, questi è autorizzato al successivo adempi-
mento, a sua scelta eliminando il vizio o fornendo una cosa esente da vizi. Se il successivo adem-
pimento è rifiutato dal fornitore, è fallito o è inaccettabile per l’ordinante, quest’ultimo può, a sua
scelta, recedere dal contratto o pretendere una riduzione del prezzo d’acquisto. 

8.3 I diritti dell’ordinante inerenti ai vizi si prescrivono come segue a partire dalla consegna o la resa
della prestazione: 
• Per i variatori riportati nel catalogo variatori: 12 mesi per il funzionamento su più turni.
• Per i motoriduttori MGS o i riduttori SMS/MGS senza motori riportati nei cataloghi MGS: 36
mesi per l’esercizio su turno unico o 18 mesi per l’esercizio su più turni 
• Per gli azionamenti riportati nei cataloghi ServoFit® e SMS, nonché gli apparecchi elettronici
POSIDRIVE® (FAS, FDS, MDS) e POSIDYN® (SDS): 24 mesi per l’esercizio su turno unico e 12
mesi per l’esercizio su più turni. 
• Per le merci acquistate dal fornitore: 12 mesi. 
• Per pezzi di ricambio o prodotti sostitutivi: 12 mesi

8.4 Fanno eccezioni a tali termini di prescrizione di cui sopra sono i casi di cui al punto 10.1, casi del
§ 438 comma 1 del Codice Civile tedesco (Fabbricati e cose per fabbricati), nonché diritti di rival-
sa del fornitore in caso di fornitura finale a un consumatore. Per questi casi valgono rispettiva-
mente i termini di prescrizione di legge. 

8.5 Nessuna garanzia viene in particolare prestata per: impiego non adeguato o improprio dopo il tra-
passo del rischio, compreso montaggio non corretto dei motori nonché messa in funzione e uti-
lizzo di materiali sostitutivi da parte dell’ordinante o di terzi, usura naturale, trattamento sbagliato
o negligente, manutenzione non regolare, non osservanza delle condizioni commerciali del forni-
tore per la manutenzione a distanza, fluidi inadatti, condizioni d’impiego non adeguate, in parti-
colare relativamente a influssi chimici, elettrochimici o elettrici/elettromagnetici, e a influssi atmo-
sferici o naturali, oppure a temperature ambientali troppo elevate - a meno che non siano impu-
tabili al fornitore.

8.6 Se l’ordinante o un terzo elimina dei vizi in maniera inadeguata, il fornitore non risponde dei danni
da ciò discendenti. Lo stesso vale per eventuali modifiche dell’oggetto della fornitura apportate
senza previo consenso del fornitore.  

8.7 Per i diritti al risarcimento del danno derivante dal vizio della cosa vale il punto 10.
9. Vizi giuridici

Nel caso in cui l’oggetto di fornitura comporti una violazione dei diritti di protezione industriale o
dei diritti di autore di terzi, in linea di principio il fornitore dovrà procurare all’ordinante, a sue
spese, il diritto all’ulteriore uso oppure dovrà modificare l’oggetto della fornitura in maniera accet-
tabile per l’ordinante in modo che non sussista più alcuna violazione dei diritti di protezione.
Se ciò non è possibile a condizioni economicamente congrue o entro un termine idoneo, l’ordi-
nante è autorizzato a recedere dal contratto. Inoltre il fornitore deve esonerare l’ordinante da tutti
i diritti incontestati o accertati in maniera passata in giudicato del titolare dei diritti di protezione
interessato. Per i diritti al risarcimento del danno derivante dal vizio della cosa vale il punto 10.

10. Risarcimento danni 
10.1 Il fornitore risponde senza restrizione

• di dolo e colpa grave,
• di vizi taciuti dolosamente, 
• di lesioni vitali, del corpo o della salute,
• ai sensi delle disposizioni della legge sulla responsabilità da prodotto e
• di difetti per l’assenza dei quali egli abbia assunto una garanzia. 

10.2 Il fornitore risponde di colpa lieve solamente se si tratta della violazione di obblighi contrattuali
essenziali quali risultano dalla natura del contratto o la cui violazione mette a rischio l’ottenimen-
to dello scopo del contratto. Anche allora il risarcimento del danno è limitato al danno tipico del
contratto e prevedibile.

10.3 Una responsabilità ulteriore non sussiste.
10.4 La limitazione della responsabilità di cui sopra vale anche per la responsabilità personale di addet-

ti, ausiliari, organi e rappresentanti del fornitore.
10.5 Per la prescrizione dei diritti al risarcimento del danno per vizio della cosa valgono le disposizioni

di cui al punto 8.3 e 8.4.
10.6 L’obiezione di concorso di colpa è consentita al fornitore. Si ha concorso di colpa in particolare

quando non vengono osservate le indicazioni del fornitore quali ad esempio le condizioni com-
merciali per la manutenzione a distanza.

11. Responsabilità per i vizi nelle lavorazioni di parti inviate
Per le lavorazioni di parti inviate – quali truciolatura, trattamento termico, rettifica ecc. – il fornito-
re non risponde dei difetti causati dal comportamento del materiale. Se le parti inviate divengono
inutilizzabili durante la lavorazione a causa di difetti del materiale o altri vizi, al fornitore devono
essere risarciti i costi sostenuti per la lavorazione. Se i pezzi divengono inutilizzabili a causa di cir-
costanze rientranti nella responsabilità del fornitore, questi si accollerà la lavorazione di pezzi
sostitutivi equivalenti. 

12. Ordinazioni con consegna a richiesta
Se non diversamente concordato, per un’ordinazione con consegna a richiesta per entrambe le
parti è vincolante un termine di 12 mesi dalla data della conferma d’ordine. Se il quantitativo ordi-
nato non è stato ritirato alla scadenza dei 12 mesi il fornitore concederà, previa idonea comuni-
cazione, una dilazione del termine di quattro settimane. Se non diversamente concordato, allo
scadere della dilazione l’ordinante è obbligato a ritirare e pagare i pezzi non richiesti. Allo scade-
re della dilazione il fornitore è anche autorizzato a ridurre il maggior sconto concesso rapportan-
dolo al quantitativo effettivamente richiesto sulla base della nostra scala sconti. 

13. Compensazione e ritenzione
L’ordinante può compensare soltanto con un credito in contropartita incontestato o accertato in
maniera passata in giudicato. La rivendicazione di un diritto di ritenzione è consentita all’ordinan-
te soltanto se derivante dallo stesso rapporto contrattuale. 

14. Diritto di proprietà e diritto d’autore
Tutti i documenti dell’offerta, i disegni, i preventivi e quant’altro rimangono di proprietà del forni-
tore e su richiesta devono essere restituiti. Non sussiste alcun diritto di ritenzione, a prescindere
dal motivo. I documenti non devono essere resi accessibili a terzi. 

15. Utilizzo del software
Se la dotazione di fornitura comprende del software, all’ordinante è concesso il diritto non esclu-
sivo di utilizzare il software fornito, compresa la relativa documentazione. Esso è ceduto per l’uso
sull’oggetto della fornitura appositamente previsto. E’ vietato l’uso del software su più di un siste-
ma.
L’ordinante può riprodurre, rielaborare e tradurre il software o trasformarlo dal codice oggetto al
codice sorgente soltanto nella misura ammessa per legge (§§ 69 a ff. della Legge sul diritto d’au-
tore tedesca). L’ordinante si obbliga a non rimuovere le indicazioni del produttore – in particolare
le note sul copyright – e a non modificarle senza previo espresso consenso del fornitore.
Tutti gli altri diritti inerenti al software e alle documentazioni, copie comprese, rimangono del for-
nitore o del fornitore del software. Non è ammessa l’assegnazione di sottolicenze.

16. Luogo d’adempimento, foro competente, legislazione applicabile
16.1 Luogo d’adempimento per la fornitura e il pagamento è, per entrambe le parti, esclusivamente la

sede del fornitore. 
16.2 Foro competente per ogni controversia discendente del rapporto contrattuale nonché sulla sua

origine o efficacia è per i commercianti per entrambe le parti il tribunale competente per la sede
del fornitore. Il fornitore può, a sua discrezione,  presentare citazione anche presso la sede dell’or-
dinante. 

16.3 Al rapporto contrattuale si applica la legislazione tedesca. Non si applica il diritto commerciale
internazionale (CISG).

CONDIZIONI DI VENDITA E FORNITURA

di STÖBER ANTRIEBSTECHNIK GmbH & Co.KG

Versione: luglio 2010
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